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Buste interne per LP bianche 12472 1x12", 1xLP 3,50 € Confezione da 10 Pz.

Buste protettive per LP
modello Japan

12474 1x12", 1xLP 8,00 € Confezione da 50 Pz.

Buste protettive per LP in
polietilene deluxe

12475 1x12", 1xLP 10,00 € Confezione da 50 Pz.

Spazzolina in velluto 12476 1x7", 1x10",
1x12", 1xLP,
1x7"EP,
1x78

8,90 €

Liquido antistatico Knosti 12478 1x7", 1x10",
1x12", 1xLP,
1x7"EP

22,90 €

Bustine richiudibili per
digipack

12479 1xCD 1,00 € Confezione da 10 Pz.

Buste richiudibili per DVD 12480 1xDVD 1,20 € Confezione da 10 Pz.

Copertine per picture-disc 12481 1x12", 1xLP 0,90 €

Copertine dischi mix nere 12482 1x12" 0,90 €

Copertine per 45 giri in
cartoncino

12483 1x7",
1x7"EP

0,50 €

Buste per 45 giri in carta 12484 1x7",
1x7"EP

1,00 € Confezione da 10 Pz.

Buste protettive per 45 giri
rigide in PVC

12485 1x7",
1x7"EP

3,00 € Confezione da 10 Pz.

Buste protettive per 45 giri
modello Japan

12486 1x7",
1x7"EP

4,50 € Confezione da 50 Pz.

Buste protettive per 45 giri in
polietilene

12487 1x7",
1x7"EP

5,00 € Confezione da 50 Pz.

Buste protettive per 10 pollici
in polietilene

12488 1x10", 1x78 0,20 €

Copertine LP in cartoncino
bianco

12489 1x12", 1xLP 0,80 €

Panno pulisci-dischi 13085 1x7", 1x10",
1x12", 1xLP,
1x7"EP,
1x78

3,00 €

Bustine protettive rigide per
CD singoli

13088 1xCDs 2,00 € Confezione da 10 Pz.

Spray puliscidischi 13140 1x7", 1x10",
1x12", 1xLP,
1x7"EP

13,90 €

Buste interne per LP nere 13162 1x12", 1xLP 3,50 € Confezione da 10 Pz.

Custodia DVD nera 13185 1xDVD 0,50 €

Custodia DVD trasparente 13186 1xDVD 0,70 €
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Interno nero per CD 13187 1xCD 0,20 €

Interno trasparente per CD 13188 1xCD 0,25 €

Copertine LP in cartoncino
nero

13582 1xLP 0,80 €

Copertine per 10 pollici
marroni

13996 1x10", 1x78 0,50 €

Copertine per 10 pollici
bianche

13997 1x10", 1x78 0,50 €

Buste interne per 10 pollici 13998 1x10", 1x78 3,00 € Confezione da 10 Pz.

Copertine dischi mix bianche 13999 1x12" 0,90 €

Spazzolina con setole in fibra
di carbonio Audio Anatomy

14183 1x7", 1x10",
1x12", 1xLP,
1x7"EP

Audio anatomy 5906660083344 8,90 €

Buste per CD in polietilene 14184 1xCD 0,60 € Confezione da 10 Pz.

Perno copri-etichette 15245 1x7", 1x10",
1x12", 1xLP,
1x7"EP

7,90 €

Bustine protettive standard
per CD singoli

15534 1xCDs 0,50 € Confezione da 10 Pz.

Buste per CD doppi grossi 15828 1xCD 1,50 € Confezione da 10 Pz.

Buste per 12" picture-disc 16815 1x12", 1xLP 2,00 € Confezione da 5 Pz.

Custodie per CD singoli 16884 1xCDs 0,75 €

Custodie per CD tripli 16887 1xCD 1,80 €

Custodie per CD doppi grosse 16888 1xCD 1,70 €

Buste protettive per LP in
polietilene slim

17374 1x12", 1xLP 9,00 € Confezione da 50 Pz.

Custodie per CD quadrupli 18195 1xCD 1,90 €

Custodie per 2CD slim interno
nero

18712 1xCD 0,65 €

Custodie per 2CD interno
trasparente

18713 1xCD 0,65 €

Custodia DVD super jewel box 18714 1xDVD 1,50 €

Custodia doppio DVD
trasparente

18853 1xDVD 0,60 €

Buste interne per LP senza
velina

19684 1x12", 1xLP 2,50 € Confezione da 10 Pz.

Custodia per CD super Jewel
box

19688 1xCD 1,00 €

Buste per 45 giri in carta con
velina

19983 1x7",
1x7"EP

1,20 € Confezione da 10 Pz.

Custodia per CD (solo esterno) 20143 1xCD 0,50 €
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Tappetino \ slipmat in feltro 20262 1x7", 1x10",
1x12", 1xLP,
1x7"EP,
1x78

5,90 €

Riduttore / adattatore per 45
giri a incastro varie forme

20263 1x7" 1,00 €

CD pulizia lente Nedis -
Puliscilente

20890 1xCD Nedis 5412810274178 6,90 €

Buste protettive richiudibili per
cofanetti LP (modello 1)

23562 1xLP 1,00 €

Buste protettive richiudibili per
cofanetti LP (modello 2)

23563 1xLP 1,00 €

Buste protettive richiudibili per
cofanetti LP (modello 3)

23564 1xLP 1,00 €

Videocassetta vergine TDK TV
240

24359 1xVHS TDK Korea 4902030145637 NEW 6,90 € Videocassetta vergine da 4 ore. Pochi
pezzi disponibili

Liquido puliscipuntina 27345 1x7", 1x10",
1x12", 1xLP,
1x7"EP,
1x78

Rock on wall 3760155854053 6,90 €

Buste interne antistatiche
KATTA

29148 1x12", 1xLP Katta Japan 3,00 € Buste antistatiche in polietilene con un
bordo arrotondato. Pezzi 10

Riduttore / adattatore per 45
giri in alluminio

30499 1x7" Rock on wall FRA 3760155850246 9,90 € Adattatore \ riduttore per 45 giri in
alluminio

Custodia DVD super jewel box
SLIM

30686 1xDVD 0,80 €

Custodia doppio DVD nera 33252 1xDVD 0,60 €

'TIL TUESDAY Welcome home 13217 1xLP Epic CBS NL EPC57094 EX+/EX 12,00 €

'TIL TUESDAY What about love 18067 1x12" Epic CBS UK 6501256 EX/EX 8,00 €

10000 MANIACS The wishing chair 19160 1xLP Elektra Warner GER 960428-1 EX/EX 10,00 € RE

10CC Look hear? 1413 1xLP Warner USA BSK3442 EX+/VG 7,75 € PRO

10CC Live and let live 6546 2xLP Mercury Phonogram USA SRM28600 EX/EX 18,00 € GF-CC

10CC Good morning judge \Don't
squeeze me like…

8602 1x7" Mercury Phonogram IT 6008025 VG/VG 2,60 €

10CC Bloody tourists 8975 1xLP Polydor USA PD-1-6161 EX/EX 7,75 € GF

10CC The original soundtrack 30074 1xLP Mercury Back to
black

EU 0600753129586 M-/M- 15,00 € RE GF 180g

13 ENGINES A blur to me now 1291 1xCD SBK rec. Capitol USA 7777962072 USED 8,00 € Original sticker attached on the cover

13 ENGINES Perpetual motion machine 6079 1xCD Atlantic EMI CAN 075678256929 USED 8,00 €

13TH FLOOR ELEVATORS Bull of the woods 8588 1xCD Collectables USA COL0557 NEW 19,65 €

13TH FLOOR ELEVATORS Easter everywhere 19595 1xLP International artists USA IALP#5 SS 22,00 € RE

1910 FRUITGUM COMPANY Simon says 2486 1xLP Buddah Helidon YU 6.23167AF EX-/VG+ 10,00 € Verty little woc
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1910 FRUITGUM COMPANY Simon says-The best of 1910
Fruitgum co.

3541 1xCD Buddha BMG USA 886972424422 NEW 12,90 €

1st CENTURY Dancing girl \ Looking down 31259 1x7" Capitol USA P2135 EX/EX 30,00 € PRO CS

2 CELLOS Live at Arena Zagreb 23685 1xDVD Masterworks Sony EU 0888837454193 NEW 10,90 €

2 UNLIMITED Edge of heaven (5 vers.) 7995 1xCDs Byte rec. EU 5411585558049 USED 3,00 €

2 UNLIMITED Wanna get up (4 vers.) 12897 1xCDs Byte rec. EU 5411585558001 USED 3,00 €

20-20s 20-20s 22418 1xCD Astralwerks USA 7242386093424 USED 7,00 €

20-20s Shake/shiver/moan 22419 1xCD TBD records USA 880882170721 USED 7,00 € Cardsleeve

202 MACHINE Get up (rock your body)\Only 3845 1x7" Baby rec. CGD IT BR50204 EX/EX- 3,50 €

24 GRANA Underpop 32842 1xCD La canzonetta Self IT 80124323000292 USED 8,00 € Digipack

2K ***K the millennium (3 tracks) 7873 1xCDs Blast first Mute EU 5016027601460 USED 3,10 € Sample copy

2PAC Changes (3 vers.) 15214 1xCDs Virgin EMI EU 724389570328 USED 3,00 € Sample copy

2PAC The best of 2Pac - Part 2: life 30478 1xCD Amaru Interscope
Universal

EU 0602517501478 USED 7,00 € Digipack

2PLAY So confused (5 tracks) 15229 1xCDs Sony EU NMI 674801 2 NEW 4,00 € Incl."Turn me on"

3 COLOURS RED Beautiful day (3 tracks) 8725 1xCDs Creation rec. UK 50175556703083 USED 2,60 €

311 Down (1 track) 7870 1xCDs Capricorn Mercury EU CDPR001.311 USED 3,60 € PRO

311 Evolver 12533 1xCD Music for nations UK 5016583130329 USED 8,00 €

360 GRADI Ba ba bye (4 tracks) 6151 1xCDs Universal IT 156 762-2 NEW 6,20 €

360 GRADI Farenight 16088 1xCD Universal EU 731454280723 USED 7,00 €

3T Brotherhood 27391 1xCD 550 Music MJJ Epic
Sony

EU 5099748169426 USED 7,00 € Duet with Michael Jackson - Sons of
Tito Jackson and nephews of Michael
Jackson!

3T Anything (6 vers.) 30530 1xCDs 550 music MJJ music
Sony

EU 5099766271521 USED 3,00 €

4 MANDU Do it for love \ Interview (CD2) 7874 1xCDs Arista BMG EEC 743213439020 USED 3,00 €

4 NON BLONDES Live in Italy 1993 35119 1xCD On stage records
Discomagic

IT CD/ON2269 USED 12,90 €

4-YOU Shang-haied (ext.dance mix) 3203 1x12" Second label Durium IT DEX13095 M-/M- 5,00 €

411 (four one one) This isn't me 16084 1xCD Cargo rec. USA 723248300427 USED 8,00 €

49ERS Believe in me/(instr.) 5437 1x7" Media rec. IT MR000 EX/EX 2,60 € Stand.cover-Free single with magazine
"Discotec"

50 CENT DJ Jack Beatz Presents 50 Cent
‎– Superstar

30348 1xCD Jack Beatz Hip Hop
village

UK JB002 /5060160720243 USED 8,00 €

50 CENT Curtis 30349 1xCD Shady aftermath
Interscope

EU 602517334045 USED 7,00 €

50 CENT Before I self destruct 30351 1xCD,
1xDVD

Shady aftermath
Interscope

EU 602517902992 USED 8,00 €

50 CENT Get rich or die tryin' 30352 1xCD Shady aftermath
Interscope

EU 602498614747 USED 7,00 €
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50 CENT Animal ambition (An untamed
desire to win)

30432 1xCD,
1xDVD

G Unit Caroline
records

EU 864904000050 USED 10,00 € Digipack / CD + 3 bonus tracks

50 CENT The new breed 30435 1xCD,
1xDVD

Shady aftermath
Interscope

EU 806949367800 USED 8,00 € DVD + bonus CD

50 CENT DJ Whoo Kid presents the best
of 50 Cent

30436 1xCD Unity records XCES 708 / 4011778170808 USED 8,00 €

50 CENT \ G UNIT If I can't (2 vers.)+Poppin'
them thangs (2 vers.)

4284 1xCDs Shady Interscope
Universal

EU CENTCDP6/GUNICDP2 USED 5,00 € PRO-GF paper sleeve-Split
single+poster

50 CENT \ G UNIT Dealin' w/50 - 50 Cent present
G Unit

35364 1xCD Street dance NL 01-6772-2 4184440167724 USED 24,00 €

50 CENT & J-LOVE Bulletproof volume four 30434 1xCD CMP entertainment
101 Distribution

USA 802061596528 USED 8,00 €

50 CENT & WHOO KID Elephant in the sand 30439 1xCD ? USA MMC0501-CD /187245050110 USED 8,00 €

50 CENT & WHOO KID The return of the body
snatchers vol.1

35365 1xCD Thisis50.com USA 893589001687 USED 15,00 €

500 FT. OF PIPE The electrifying church of the
new light

1917 1xCD Beard of stars IT CDBOS31 USED 8,00 €

5000 VOLTS 5000 volts 32507 1xLP Philips RTB YU LP5645 EX+/EX 12,00 € Little stobc

5eme AVENUE Lovely lady \ Jenny dance 11376 1x7" F1team Panarecord IT 45P501 EX/EX- 3,00 €

5NY Destynation 35825 1xCD BMG Ariola GER 743215196327 USED 7,00 €

5TH DIMENSION Together let's find love \ I just
wanta be your friend

5 1x7" CBS\Bell GER S 45-170 EX/EX 8,00 € PRO - Woc Soc

5TH DIMENSION The glory days 23 2xLP Pair rec. USA PDL2-1108 EX/VG 10,35 € Taped seam

5TH DIMENSION Go where you wanna go \ Too
poor to die

86 1x7" Liberty USA LIB 9007 VG/VG 5,15 € toc\CS

5TH DIMENSION The age of aquarius 135 1xLP Liming rec. THAI LM2305 VG/VG 20,65 € Cover w\ factory nylon

5TH DIMENSION Live 136 2xLP Bell USA 9000 VG/G 18,10 € GF

5TH DIMENSION In the house 13017 1xCD Click rec. Columbia
Sony

USA CK64375 NEW 18,10 €

5TH DIMENSION The fantastic 5th dimension 13698 1xLP Liberty Stern GER LBS83228I EX-/EX- 15,00 € GF

5TH DIMENSION Love's lines, angles and
rhymes

15473 1xLP Bell Columbia USA BELL6060 EX-/EX- 12,00 € Very little RW-Gimmik cover

5TH DIMENSION Star dancing 16651 1xLP Motown USA M7-896R1 EX/VG+ 8,00 € CC

6 SUOI EX Paola non è un uomo 10701 1x12" Emergency music
BMG

IT 74321-10125-1 EX+/EX 6,00 €

60ft DOLLS Alison's room (4 tracks) 7869 1xCDs Indolent BMG EU 743215668022 USED 2,60 €

7 MONTHS 7 months 16423 1xCD Frontiers IT 8024391012123 NEW 5,90 €

700 MILES Dirtbomb 8951 1xCD RCA BMG USA 078636638829 USED 8,00 €

700 MILES 700 Miles 19281 1xCD RCA BMG USA 078636608129 USED 8,00 €

801 801 live 34617 1xCD Virgin EU 604388457724 NEW 12,90 € 12 tracks

808 STATE Gorgeous 13016 1xCD ZTT Warner GER 745099110024 NEW 18,10 €
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883 / MAX PEZZALI Hanno ucciso l'uomo ragno
2012

33892 1xCD Atlantic Warner EU 5053105299829 USED 7,00 €

911 Private number (1 track) 7872 1xCDs EMI Virgin EU VSCDJ1730 USED 2,50 € PRO-Paper sleeve

911 The greatest hits and a little
bit more...

13938 1xCD Virgin EMI Eu 724384854423 USED 8,00 €

911 Moving on 13960 1xCD Virgin EU 724384605322 USED 7,00 €

911 Moving on 17838 1xCD Virgin EMI EU 724384605322 NEW 9,90 € Out of print!

98° \ STEVIE WONDER True to your heart (2 vers.) 7868 1xCDs Motown Walt Disney
Polygram

EU 042286084626 USED 3,60 € O.s.t. "Mulan"

99 POSSE Corto circuito 13061 1xCD RCA BMG EUEU 0743215804222 USED 7,00 € Enhanced CD

99 POSSE Comincia adesso remix (9
tracks+1 video track)

25305 1xCDs Tutto IT none USED 3,00 € Free CD with magazine "Tutto" -
Enhanced CD

99 POSSE Cerco tiempo 26275 2xCD BMG Ricordi IT 0743215707226 USED 10,00 €

99 POSSE Cattivi guagliuni 27940 1xCD Musica Posse /
Novenove / Artist first

IT 8033954531483 USED 8,00 €

99 POSSE Cerco tiempo 35529 2xLP Sony EU 0194399175217 NEW SS 29,00 € LTD.ED. GF 180g - Yellow vinyl

A CERTAIN RATIO Good together 8872 1xLP A&M Polygram UK 397011-1 EX+/EX 12,90 €

A FLOCK OF SEAGULLS Who's that girl? She's got it
(vocal+instr.)

1989 1x7" Jive Teldec GER 6.14470AC EX+/EX+ 6,00 €

A FLOCK OF SEAGULLS I ran (Die Krupps remix)\Space
age love song (KMFDM remix)

15005 1x12" Cleopatra USA CLP0590-1 SS 10,00 €

A FLOCK OF SEAGULLS Nightmares \ Rosenmontag 16984 1x7" Jive Teldec GER 6.13801 JIVE33 EX+/EX 6,00 €

A FLOCK OF SEAGULLS Transfer affection\I ran (live
vers.)

18501 1x7" Jive Teldec GER 6.13876AC EX+/EX 6,00 €

A FLOCK OF SEAGULLS Never again (the
dancer)\Living in heaven

18502 1x7" Jive Teldec GER 6.14237 EX+/EX 6,00 €

A FLOCK OF SEAGULLS (It's not me)
talking\Tanglimara

19956 1x7" Jive Zomba GER 6.13928AC EX+/EX 6,00 €

A FOOT IN COLDWATER All around us 16234 1xCD Wounded bird USA WOU1025 NEW 10,90 €

A JOINT EFFORT Final effort 15266 1xCD Radioactive EU RRCD153 NEW 13,45 €

A PERFECT CIRCLE So long, and thanks for all the
fish \ Dog eat dog

22203 1x7" BMG Warner EU 4050538439427 NEW SS 13,90 € Black friday record store day 2018

A SOMETIMES PROMISE / 3 LETTER ENGAGEMENT 30 seconds in the police
station

5625 1x7"EP Stratagem ripcords USA SRC003 EX+/EX 6,00 € Split EP With inserts

A TASTE OF HONEY A taste of honey ('78) 28539 1xLP EMI IT 3C064-85512 EX+/EX- 15,00 € Very little rent on cover

A TASTE OF HONEY Boogie oogie oogie / World
spin

29957 1x7" Capitol EMI Electrola GER 1C 006-85 508 EX+/EX 6,00 €

A TESTA BASSA Clone o.g.m. (5 tracks) 10634 1x7"EP Autoproduction IT ATB001 EX/EX 5,00 € With minibooklet

A-HA Crying in the rain 73 1x12" Warner GER W 9547 T EX/EX- 9,00 €

A-HA Move to Memphis 74 1x12" Warner GER 9362-40245-0 EX/EX 9,00 €

A-HA Scoundrel days 137 1xLP WEA IT 925501-1 M/EX 9,00 €
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A-HA Train of tought (U.S. mix) 3858 1x12" Reprise Warner GER 920455-0 EX+/EX 10,00 €

A-HA Stay on these roads \ Soft rain
of April

6944 1x7" Warner IT 927936-7 EX/EX 4,15 €

A-HA Stay on these roads 9447 1xLP Warner GER 925733-1 EX+/EX 15,50 € LTD.ED.with poster

A-HA East of the sun, west of the
moon

9451 1xLP Warner IT 759926314-1 M-/EX+ 10,00 €

A-HA Stay on these roads 9935 1xLP Warner GER 925733-1 EX/EX 10,00 €

A-HA I've been losing you\This alone
is love

18471 1x7" Warner IT 928594-7 EX/VG+ 3,00 €

A-HA The definitive singles
collection 1984-2004

24184 1xCD Warner EU 5050467832428 NEW 12,90 € Enhanced CD

A-HA I call your name 26837 1x12" Warner GER 7599-21834-0 EX+/EX 10,00 €

A-HA A-ha 25 29502 2xCD,
1xDVD

Warner EU 081227979041 USED 19,90 €

A-HA The sun always shines on T.V.
\ Driftwood

30125 1x7" Warner UK W8846P VG/EX 10,00 € Shaped PDK - Transparent plastic
sleeve - 1 tip of the sun is broken

A.A. BONDY When the devil's loose 29853 1xCD Fat possum records USA FP1198-2 USED 8,00 € Digipack

A.C. SOULFUL SYMPHONY Because of you\ More 4018 1x7" Dig it IT DG1141 EX/EX 3,00 €

A.J. CROCE A.J. Croce 30737 1xCD Private music BMG GER 010058210825 USED 7,00 €

A.L.I.A.S. Se io se lei (2 tracks) 14059 1xCDs Clacsonic Universal IT 9810438 USED 3,00 €

A.L.T. AND THE LOST CIVILIZATION Another latin bomb 20392 1xCD Atlantic Warner GER 075679218223 USED 7,00 €

AALIYAH Try again (2 vers.) 15404 1xCDs Virgin EMI EU VUSCDJ167 NEW SS 3,00 € PRO paper sleeve

AALIYAH feat. Timbaland We need a resolution (4 vers.) 15299 1xCDs Background EMI EU VUSCDJF206 used 3,00 € PRO paper sleeve

AARON CARTER I want candy (3 tracks) 5422 1xCDs Jive Zomba EU 63859250892 NEW 6,20 €

AARON CARTER Aaron Carter 7206 1xCD Trans continental
Edel

EU 4009880995723 USED 7,00 €

Aaron COPLAND (JoAnn Felletta, Buffalo philharmonic orchestra) Four dances from rodeo 35256 1xCD Naxos EU 8.559240 636943924020 NEW 8,90 €

AARON HALL The truth 12742 1xCD Silas MCA USA 008811081027 USED 8,00 €

AARON NEVILLE The grand tour 6852 1xCD A&M USA 731454008624 USED 7,75 € Protective Skermolaser film on disk

AARON NEVILLE Warm your heart 12428 1xCD A&M USA 075021535428 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

ABBA Lay all your love on me \ On
and on and on

815 1x12" Polydor GER 2141397 EX/EX- 13,00 €

ABBA Under attack \ You owe me
one

5380 1x7" Polydor GER 2002 204 EX/EX 6,00 € wobc

ABBA One of us \ Should I laugh or
cry

7447 1x7" Polydor GER 2002113 EX/EX- 7,00 €

ABBA Abba in Japan 8655 2xDVD Polar Universal EU 602527102306 NEW 19,90 € LTD.SPEC.ED.

ABBA Voulez-vous (spec.disco
vers.)\Angeleyes

11748 1x12" Polydor GER 2141150 EX/VG+ 13,00 €
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ABBA Gimme! Gimme! Gimme! \ The
king has lost his crown

11752 1x7" Discomate JAP DSP131 EX+/EX+ 25,00 €

ABBA The last video 12093 1xDVD Polar Universal Australia 602498671542 NEW 6,90 €

ABBA One of us \ Should I laugh or
cry

12510 1x7" Epic CBS IT EPCA1740 M-/EX+ 7,00 €

ABBA S.o.s. \ Man in the middle 14638 1x7" Polydor GER 2001585 EX/EX 10,00 €

ABBA Knowing me, knowing you \
Happy Hawaii

14639 1x7" Polydor GER 2001703 EX/EX 8,00 € Very little Wol & woc

ABBA Gold 19589 1xCD Polar Universal EU 0602517247321 NEW 10,90 €

ABBA Summer night city \
Medley:Pick a bale of cotton-
On top of old smokey-Midnight
special

20773 1x7" Polydor GER 2001810 EX/EX 6,00 € Very very little rent on cover

ABBA Eagle / Thank you for the
music

20875 1x7" Polar Universal EU 602557625202 NEW 15,90 € RE PDK

ABBA Gimme! Gimme! Gimme! \ The
king has lost his crown

24238 1x7" Polar Universal EU 602577237638 NEW SS 15,90 € RE PDK

ABBA Happy new year \ Felicidad 26250 1x7" Polar Universal EU 0602508337109 NEW SS 19,00 € NUM.LTD.ED. clear vinyl - Gimmik
cover

ABBA Head over heels \ The visitors 27082 1x7" Polydor GER 2002122 EX/EX- 5,00 €

ABBA Money money money \ Crazy
world

31462 1x7" Polydor GER 2001696 EX/EX 7,00 €

ABBA Super trouper \ The piper 31463 1x7" Polydor GER 2002012 EX/EX 6,00 €

ABBA Voyage 34599 1xCD Polydor Universal EU 0602438614820 NEW 19,90 € Digipack

ABBA Just a notion (1 track) 34743 1xCD Polar Universal EU 00602438921317 NEW 6,90 € LTD.ED. Cardsleeve

ABBA Voyage 34745 1xLP Polar Universal EU 0602438614813 NEW SS 34,00 € GF with poster & postcard

ABBA The essential collection 35508 2xCD Polar Universal EU 602527993720 NEW 14,90 €

ABBACADABRA (Abba tribute) Mamma mia 6504 1x12" Almighty BMG UK 12ALMY133 M/M 7,50 € Standard white cover

ABBE Rainbows 896 1xLP Butterfly rec. Derby
CGD

IT DBR20198 M-/EX 10,00 € Little stoc

ABC Be near me \ A to Z 14741 1x7" Neutron Phonogram UK NT108 EX/EX- 3,00 €

ABC Alphabet city 18237 1xLP Polygram IT 832391-1 EX-/EX- 7,00 €

ABIOGENESI Le notti di Salem 5931 1xCD Black widow IT BWRCD046-2 NEW 12,90 €

ABRASIVE WHEELS When the punks go marching
in

17550 1xLP Get back EU GET17P NEW 18,00 € RE PDK

ABSENTEE Something to bang (1 track) 17141 1xCDs Memphis ind. V2 rec.
int

EU MI5040123P USED 3,00 € PRO Cardboard sleeve

AC/DC Back in black 4039 1xCD Epic Sony EU 5099751076520 NEW 13,90 € Remastered-Digipack

AC/DC Stiff upper lip 5623 1xLP Albert Columbia Sony EU 888430492813 NEW SS 26,00 € RE 180gm

AC/DC If you want blood...you've got
it

7605 1xCD Albert Epic Sony EU 5099751076322 NEW 13,90 € Remastered-Digipack
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AC/DC Let there be rock 10281 1xDVD Warner EU 5051891025578 NEW 10,90 € Live Paris 09/12/1979

AC/DC Flick of the switch 10932 1xLP Epic Sony EU 5107671 NEW 26,00 € RE 180gm

AC/DC Fly on the wall 10933 1xLP Atlantic Sony EU 0696998021013 NEW SS 26,00 € RE 180gm

AC/DC For those about to rock 11128 1xCD Columbia Sony EU 888750366627 NEW 13,90 € Remastered

AC/DC Powerage 11340 1xCD Epic Sony EU 5099751076223 NEW 13,90 € Remastered Digipack

AC/DC High voltage 12104 1xCD Epic Sony EU 5099751075929 NEW 13,90 € Remastered Digipack

AC/DC Fly on the wall 12245 1xCD Albert Epic Sony EU 5099751076827 NEW 12,90 € Remastered Digipack

AC/DC Dirty deeds done dirty cheap 12425 1xCD Albert Epic Sony EU 888750365927 NEW 13,90 € Remastered

AC/DC The razors edge 12551 1xCD Epic Sony EU 5099751077121 NEW 13,90 € Remastered Digipack

AC/DC Ballbreaker 12612 1xCD Albert Epic Sony EU 5099751738428 NEW 12,90 € Remastered-Digipack

AC/DC Flick of the switch 13751 1xCD Epic Sony EU 5099751076728 NEW 12,90 € Remastered Digipack

AC/DC Highway to hell 14253 1xLP Albert Columbia Sony EU 5099751076414 NEW SS 26,00 € RE 180gm

AC/DC Stiff upper lip 14396 1xCD Columbia Sony EU 886970829021 NEW 12,90 € Remastered-Digipack

AC/DC Dirty deeds done dirty cheap 14402 1xLP Albert Columbia Sony EU 5099751076018 NEW SS 26,00 € RE 180gm

AC/DC Let there be rock 15232 1xLP Albert Columbia Sony EU 5099751076117 NEW SS 26,00 € RE 180g

AC/DC Blow up your video 16197 1xCD Albert Epic SONY EU 5099751077022 NEW 12,90 € Remastered-Digipack

AC/DC Blow up your video 17088 1xLP Albert Columbia Sony EU 5107701 NEW SS 26,00 € RE 180gm

AC/DC Electrified in Toronto 2003 17580 1xDVD TVrock GER 807297013597 NEW 12,00 €

AC/DC Back in black 17791 1xLP Albert Columbia Sony
BMG

EU 5099751076513 NEW SS 26,00 € RE 180gm

AC/DC Powerage 18813 1xLP Albert Columbia Sony EU 5107621 NEW SS 26,00 € RE 180gm

AC/DC High voltage 18814 1xLP Albert Columbia Sony EU 5099751075912 NEW SS 26,00 € RE 180gm

AC/DC For those about to rock 18815 1xLP Albert Columbia Sony EU 5099751076612 NEW SS 26,00 € RE GF 180gm

AC/DC Live at River Plate 19526 2xCD Albert Sony EU 0887654117526 NEW 19,90 € Digipack

AC/DC Rock or bust \ Play ball 19548 1x7" Columbia Sony EU 888750372673 NEW SS 10,00 €

AC/DC Rock or bust 20115 1xCD Columbia Sony EU 0888750348524 NEW 18,90 € Digipack-3D cover

AC/DC For those about to rock 24021 1xCD Albert Columbia Sony EU 5099751076629 USED 8,00 € Digipack

AC/DC If you want blood...you've got
it

25863 1xLP Albert Columbia Sony EU 5099751076315 NEW SS 26,00 € RE 180g

AC/DC Power up (wide LP) 29708 1xLP Columbia Sony EU 0194397255614 NEW SS 28,00 € GF 180gm black vinyl

AC/DC Power up 29710 1xCD Columbia Sony EU 0194397446326 NEW 19,90 € Cardsleeve

AC/DC Backtracks 30751 2xCD,
1xDVD

Albert Columbia Sony EU 889854129224 NEW 26,00 € Studio rarities, live rarities +
DVD:family jewels disc three - Digibook

AC/DC Let there be rock 31666 1xDVD It-Why IT ITDV29 8026208074652 USED 6,00 €

AC/DC No bull - The directors cut 31780 1xDVD Albert Columbia Sony EU 0886973666692 USED 10,00 € Digipack - LIve Madrid 1996

AC/DC Live at RIver Plate 31781 1xDVD Columbia Sony EU 0886976181994 USED 10,00 € Digipack - Live at River Plate december
2009
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AC/DC Through the mists of time /
Witch's spell (RSD 2021)

32536 1x12" Sony EU 0194398653617 NEW SS 31,00 € LTD.ED. - Record store day 2021 - PDK

AC/DC Live 33159 1xCD Albert Epic Sony EU 5099751077220 NEW 13,90 € Digipack

AC/DC Live 35163 2xCD ATCO Warner GER 075679221223 USED 10,00 € With poster -No Slipcase

AC/DC Let there be rock 35788 1xCD Albert Columbia Sony EU 5099751076124 NEW 13,90 € Digipack

AC/DC (Murray Engleheart \ Arnaud Durieux) AC/DC 18481 1xBOOK Arcana IT 9788862310543 22,50 € Traduzione italiana di Giuseppe
Marano

ACCADEMIA Accademia in classics part one
& two

17119 1x7" Ariston Ricordi IT AR/00930 EX/EX 3,00 €

ACCEPT Russian roulette 8957 1xCD RCA BMG EU 743219321220 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

ACCEPT Metal heart 10796 1xCD RCA BMG EU 0743219321329 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

ACCEPT Live in Japan (Kaizoku-ban) 16135 1xCD Sony Music on CD EU 8718627220580 NEW 10,90 €

ACCEPT Staying a life 30981 2xCD BMG GER 0035627472022 NEW 13,90 € Live Osaka, Japan 1985

ACCEPT Balls to the wall 33369 1xCD RCA BMG EU 743219321428 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

ACE FREHLEY Behind the player 18528 1xDVD Season of mist EU 822603121797 NEW 20,00 €

ACE FREHLEY Second sighting 34468 1xLP Megaforce Atlantic
Warner

GER 781862-1 EX+/EX 15,00 € Inner sleeve

ACE OF BASE Happy nation 7987 1x12" Mega rec. Polydor IT 861097-1 EX+/EX 5,00 € Standard cover

ACE OF BASE The bridge 29105 1xCD Metronome Mega
records

EU 731452939722 USED 7,00 €

ACE OF BASE All that she wants (4 vers.) 33719 1xCDs Mega Metronome GER 042286127125 USED 3,00 €

ACE OF BASE The sign (3 vers.) 33727 1xCDs Mega Barclay
Metronome

GER 042285502725 USED 3,00 €

ACKER BILK Stranger on the shore - Classic
hits

33768 1xCD Charly EU 082333172227 CDCD1056 USED 4,00 €

ACQUA FRAGILE Mass-media stars 18908 1xCD RCA Sony EU 0888430999824 NEW 13,90 €

ACQUA FRAGILE Acqua fragile 34221 1xLP Numero uno RCA
Sony

GER 0889853057115 NEW SS 24,00 € RE GF 180g

ACT Absolutely immune 18066 1x12" ZTT UK TIMM1 EX+/EX 9,00 €

AD VISSER Sobrietas 11248 1xLP CBS NL CBS85990 EX/EX 15,00 € GF-Incl."Giddyap a gogo"

ADAM AND THE ANTS Stand and deliver \ Beat my
guest

1310 1x7" CBS IT A1065 EX/EX- 5,00 €

ADAM AND THE ANTS Prince charming \ Christian
d'or

3653 1x7" CBS NL CBSA1408 EX+/EX 7,75 € GF

ADAM ANT Strip 1877 1xLP CBS NL CBS27705 M-/EX 10,00 €

ADAM ANT Friend or foe \ Juanito the
bandito

3652 1x7" CBS NL A2736 M/EX 5,15 €

ADAM ANT Goody two shoes \ Red scab 3654 1x7" CBS IT CBS A 2367 EX-/EX- 5,00 €

ADAM ANT Room at the top \ Bruce Lee 3655 1x7" MCA Warner GER 2292-57425-7 EX/EX 4,15 €

ADAM ANT HIts 6924 1xCD CBS UK 5099745007424 NEW 9,90 €
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ADAM ANT Puss'n boots \ Kiss the
drummer

10963 1x7" CBS NL A3614 M-/M- 5,00 €

ADAM ANT Friend or foe 17348 1xLP CBS IT 25040 EX/EX+ 10,00 €

ADAM FAITH All the hits 35418 1xCD Parlophone Warner
Music on CD

EU 8718627225752 NEW 10,90 € 26 tracks

ADAM HOLZMAN & brave new world The big picture 13878 1xCD Escapade GER 718750365323 USED 8,00 €

ADAMO I successi di Adamo vol.2 1020 1xLP EMI IT 054-19101M EX+/EX+ 9,00 €

ADAMO Mein name ist Adamo 1021 1xLP MFP GER 1M048-23435 EX/EX 12,00 € RE"Super"

ADAMO La tua storia è una favola \ Un
anno fa

4608 1x7" EMI IT MQ2139 EX-/EX 7,75 €

ADAMO Une Mèche De Cheveux 7641 1x7"EP Pathè Marconi FRA EGF869 VG/EX- 10,00 € Wobc

ADAMO Affida una lacrima al vento \
Fermare il tempo

8192 1x7" La voce del padrone
EMI

IT MQ2127 EX/EX 7,00 €

ADAMO Insieme \ Inch'allah 8845 1x7" RCS Libri IT N.53 EX/EX 5,00 € RE News-stand edition

ADAMO Non mi tenere il broncio \ Lei 17568 1x7" La voce del padrone
EMI

IT 7MQ2007 EX+/EX+ 9,00 €

ADAMO I successi di Adamo 35483 1xLP Columbia Sony IT 3C054-23412 EX/EX 10,00 € RE'77

ADAMO Pauvre liberté... 35484 1xLP Teldec GER 6.24260AS EX/EX+ 10,00 € Inner sleeve

ADAMSKI Naughty 12188 1xCD MCA BMG Ariola GER 008811036126 USED 8,00 €

ADELE Live at the Royal Albert Hall 29559 1xCD,
1xDVD

XL recordings UK 634904055905 USED 12,00 € Live London 22/09/2011 - Digipack in
slipcase

ADELE 30 34796 1xCD Columbia Sony EU 0194399379721 NEW 19,90 €

ADELE 30 34808 2xLP Columbia Sony EU 0194399490716 NEW SS 43,00 € LTD.ED. GF on clear vinyl

ADEVA I thank you \ I don t need you 7319 1x7" Cooltempo UK COOL192 M-/EX+ 2,60 €

ADEVA Don't let it show on your face
(The Joey Negro disco mixes)

27913 1x12" Cooltempo UK COOLXR248 EX/EX- 5,00 €

ADIEMUS Songs of sanctuary 34012 1xCD Virgin UK 724384042820 USED 7,00 €

ADINA HOWARD Do you wanna ride? 12226 1xCD Atlantic Warner GER 075596175722 USED 7,00 €

ADOLFO CARUSO Un verde e un blu 28980 1xLP RCA IT PL31510 EX/EX 15,00 € Inner sleeve

ADRIAN GURVITZ Classic\Runaway 7956 1x7" RAK EMI IT 3C006-64716 EX-/VG 3,00 € Split seam

ADRIAN GURVITZ Corner of love\Fee-fy-fo-fum 10051 1x7" Rak EMI IT 3C006-65150 EX/EX 3,00 €

ADRIANA EVANS Adriana Evans 1064 1xCD RCA BMG USA 078636750927 USED 8,00 € Enhanced CD

Adriano BANCHIERI (Diego Fasolis) Il zabaione musicale - Festino
nella sera del giovedì grasso
avanti cena

33204 1xCD Naxos GER 8.553785 730099478526 NEW 8,90 €

ADRIANO CELENTANO Storia d'amore \
Straordinariamente

312 1x7" Clan IT BF69014 VG-/EX- 3,00 €

ADRIANO CELENTANO A woman in love 390 1xLP Clan CGD MusicA IT LSM1018 EX/EX+ 12,00 €

ADRIANO CELENTANO Deus 1707 1xLP Clan CGD IT CLN20257 EX/EX 12,00 € Inner sleeve

ADRIANO CELENTANO La pubblica ottusità 1848 1xLP Clan CGD IT CLN20699 EX-/EX 10,00 €
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ADRIANO CELENTANO Joan lui (o.s.t.) 2199 1xLP Clan IT CLN20485 EX+/EX+ 15,00 € GF

ADRIANO CELENTANO Er più \ Una storia d'amore e di
coltello

2916 1x7" Clan IT BF70015 VG+/EX 8,00 € O.s.t."Er più"

ADRIANO CELENTANO Che cosa ti farei\Geppo 3297 1x7" Clan CGD IT CLAN10120 VG/EX- 4,00 € O.s.t."Geppo il folle"

ADRIANO CELENTANO Il tangaccio\Grazie, prego,
scusi

3427 1x7" Clan IT ACC24009 VG+/EX 15,00 €

ADRIANO CELENTANO Lavoro e amore \ Due nemici
innamorati

4212 1x7" Ariola GER 14547AT EX/EX 12,90 € Diff.cover

ADRIANO CELENTANO Ti avrò \ La moglie l'amante
l'amica

4214 1x7" Clan IT CLN10089 EX/EX 4,00 €

ADRIANO CELENTANO La coppia più bella del mondo
\ Torno sui miei passi

4882 1x7" Clan IT ACC24051 EX/EX 6,00 €

ADRIANO CELENTANO Joan lui (o.s.t.) 5355 1xLP Teldec GER 6.26336AP EX-/EX- 20,00 € Diff.cover - Inner sleeve

ADRIANO CELENTANO Mondo in MI 7° \ I want to
know

5546 1x7" Ariola GER 17766AT EX+/EX 20,65 €

ADRIANO CELENTANO Uh…uh…\ Solo 5804 1x7" Ariola GER 104957-100 EX+/EX+ 10,00 € O.s.t. "Bingo bongo"

ADRIANO CELENTANO Tecadisk 6686 1xLP Arabella WEA FRA 913156 EX/EX- 20,00 € Diff.cover

ADRIANO CELENTANO Bambini miei \ L'angelo
custode

7256 1x7" Clan IT ACC24019 VG+/EX- 20,00 € GF-Little wobc

ADRIANO CELENTANO Tecadisk 8468 1xLP Clan CBS IT CLN86033 EX+/EX+ 10,33 €

ADRIANO CELENTANO Clan boom n°1 (12 tracks) 8482 1x7"EP Clan Leonardi IT Promozionale editoriale n°3 EX/EX+ 50,00 € PRO-33rpm-Feat. Pilade, I.Cerrutti, Don
Backy,…

ADRIANO CELENTANO Adriano Celentano con Giulio
Libano e la sua orchestra

11927 1xLP, 1x7" Jolly Gurtler bros Saar IT LPJ5008 NEW SS 32,00 € RE LTD.ED. 180gm CV 1000 copies
only

ADRIANO CELENTANO L'indiano 12492 1xCDs Clan Sony IT 828767226323 NEW 6,00 €

ADRIANO CELENTANO Un albero di 30 piani \ Forse
eri meglio di lei

12608 1x7" Clan IT BF70018 VG-/EX- 3,00 €

ADRIANO CELENTANO La pubblica ottusità 12809 1xLP Clan Teldec GER 6.26707 EX+/EX 20,00 € Diff.cover

ADRIANO CELENTANO Variations 12975 1xLP Ariola GER 28714OT EX+/EX 20,00 € Same as "Disco dance" but different
cover

ADRIANO CELENTANO Mistero \ Splendida e nuda 13189 1x7" Clan Teldec GER 6.14660AC EX-/EX 10,00 €

ADRIANO CELENTANO Per sempre 14268 1xCD Clan Sony IT 5099750965320 NEW 21,00 € Hard book cover poster

ADRIANO CELENTANO L'attore \ La tana del re 15087 1x7" Clan IT BF69001 EX/EX 12,00 € Very little woc

ADRIANO CELENTANO Svalutation \ La barca 15601 1x7" Ariola GER 17066AT EX/EX 10,00 € Lyrics and translation in german on
back

ADRIANO CELENTANO Bellissima \ Stringimi a te 15603 1x7" Clan IT CLN2443 EX/EX- 4,00 € Green titles

ADRIANO CELENTANO Personality\Il mondo gira 15929 1x7" Jolly IT J20089x45 EX/EX+ 15,00 € CS-Very little woc

ADRIANO CELENTANO Peppermint twist 18087 1xLP Jolly Saar IT LPJ5021 NEW SS 25,00 € RE LTD.ED.180gm deluxe clear blue
vinyl

ADRIANO CELENTANO Furore 18207 1xLP, 1x7" Jolly Gurtler bros Saar IT LPJ5017 NEW SS 32,00 € RE LTD.ED. 180gm CV 1000 copies
only
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ADRIANO CELENTANO Il re degli ignoranti 18800 1xLP Clan Warner IT 9031744391 EX+/EX 20,00 €

ADRIANO CELENTANO Unicamente Celentano 19308 3xCD Clan Universal EU 3259130005493 NEW 22,00 € Slipcase

ADRIANO CELENTANO Ciao ti dirò \ Un'ora con te 20298 1x7" Jolly IT 20057x45 EX-/EX- 20,00 € CS

ADRIANO CELENTANO Piccola \ Ritorna lo shimmy 20299 1x7" Jolly IT J20092x45 EX-/EX- 12,00 € Feat.Anita Traversi-CS, little woc

ADRIANO CELENTANO I ragazzi del juke-box \ Il tuo
bacio è come un rock

20300 1x7" Jolly IT J220064x45 EX-/EX- 12,00 € CS Very little woc

ADRIANO CELENTANO Rock matto \ Impazzivo per te 20302 1x7" Jolly IT J20080x45 VG+/VG+ 12,00 € CS - O.s.t. "Urlatori allas barra"

ADRIANO CELENTANO Il ribelle \ Nessuno crederà 20306 1x7" Jolly IT J20063x45 VG+/EX- 10,00 € CS-Little write on cover

ADRIANO CELENTANO Le volte che Adriano è stato 1 21964 1xCD Clan Universal IT 3259130004571 NEW 10,90 €

ADRIANO CELENTANO Facciamo finta che sia vero 23142 1xCD Clan Universal EU 3259130004502 USED 8,00 € Digipack

ADRIANO CELENTANO I miei americani (tre puntini) 25240 1xLP Clan CGD IT CLN20445 VG+/EX 8,00 €

ADRIANO CELENTANO I miei americani (tre puntini) 2 25241 1xLP Clan CGD IT CLN20545 EX-/EX- 8,00 € Inner sleeve

ADRIANO CELENTANO Il tempo se ne va \ Non se ne
parla nemmeno

25615 1x7" Clan CGD IT CLN10252 EX-/EX- 4,00 € Wobc

ADRIANO CELENTANO Mondo in Mi 7° \ Una festa sui
prati

26192 1x7" Clan IT ACC24040 EX-/EX 10,00 € With insert

ADRIANO CELENTANO Soli 26703 1xLP Clan CGD IT CLN20150 EX/EX 20,00 €

ADRIANO CELENTANO Atmosfera 26735 1xLP Clan IT CLN 20380 EX/VG 10,00 € Cut on inner sleeve

ADRIANO CELENTANO I supersuccessi 26780 1xLP Joker Saar IT SM3842 EX/EX 10,00 €

ADRIANO CELENTANO Io non so parlar d'amore 26940 1xCD Clan S4 IT 8012842136429 USED 8,00 € Digipack in plastc slipcase

ADRIANO CELENTANO Per sempre 26970 1xCD,
1xDVD

Clan Sony IT 5099750965351 USED 12,00 € Digibook with 2nd poster cover

ADRIANO CELENTANO Ti avrò 27160 1xCD Clan CGD Warner GER 090317442129 USED 12,90 €

ADRIANO CELENTANO Il ragazzo della Via Gluck 27162 1xCD Clan Warner IT 090317455129 USED 8,00 € Remastered - RE'91

ADRIANO CELENTANO Le origini di Adriano Celentano 27221 1xCD Clan Sony IT 5099749701021 USED 8,00 €

ADRIANO CELENTANO Celentaneide 28076 1xLP Clan Record bazar IT RB116 EX-/EX- 8,00 €

ADRIANO CELENTANO Yuppi du 28273 1xCD Clan RTI IT SP 60872 /8012842608728 USED 9,00 €

ADRIANO CELENTANO Geppo il folle 28315 1xCD Clan RTI music IT 8012842609220 USED 10,00 €

ADRIANO CELENTANO I miei americani (tre puntini) 2 28317 1xCD Clan Sony IT 5099749716223 USED 13,00 € booklet with lyrics

ADRIANO CELENTANO L'uomo perfetto / Lunedì 30093 1x7" Teldec GER 6.14614 EX/EX 10,00 €

ADRIANO CELENTANO Giornata nein / Donna di un re 30094 1x7" Ariola GER 104 721-100 EX/VG+ 10,00 € CO

ADRIANO CELENTANO La festa \ Ringo 31260 1x7" Clan IT ACC24027 VG+/VG 4,00 € PRO JB - CS wol woc

ADRIANO CELENTANO Azzurro (vol.1) 32850 1xCD Clan Corriere della
sera

IT 9771828552156 70001 USED 7,00 € Edizione editoriale - Formato libro
23x25

ADRIANO CELENTANO Esco di rado e parlo ancora
meno (vol.2)

32851 1xCD Clan Corriere della
sera

IT 9771828552156 70002 USED 7,00 € Edizione editoriale - Formato libro
23x25

ADRIANO CELENTANO Il ragazzo della via Gluck
(vol.3)

32852 1xCD Clan Corriere della
sera

IT 9771828552156 70003 USED 7,00 € Edizione editoriale - Formato libro
23x25
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ADRIANO CELENTANO Per sempre (vol.4) 32853 1xCD Clan Corriere della
sera

IT 9771828552156 70004 NEW SS 9,90 € Edizione editoriale - Formato libro
23x25

ADRIANO CELENTANO Soli (vol.5) 32854 1xCD Clan Corriere della
sera

IT 9771828552156 70005 NEW SS 9,90 € Edizione editoriale - Formato libro
23x25

ADRIANO CELENTANO C'è sempre un motivo (vol.6) 32855 1xCD Clan Corriere della
sera

IT 9771828552156 70006 NEW SS 9,90 € Edizione editoriale - Formato libro
23x25

ADRIANO CELENTANO I mali del secolo (vol.7) 32856 1xCD Clan Corriere della
sera

IT 9771828552156 70007 NEW SS 9,90 € Edizione editoriale - Formato libro
23x25

ADRIANO CELENTANO Arrivano gli uomini (vol.10) 32857 1xCD Clan Corriere della
sera

IT 9771828552156 70010 NEW SS 9,90 € Edizione editoriale - Formato libro
23x25

ADRIANO CELENTANO Geppo il folle (o.s.t.) (vol.12) 32858 1xCD Clan Corriere della
sera

IT 9771828552156 70012 NEW SS 9,90 € Edizione editoriale - Formato libro
23x25

ADRIANO CELENTANO Io non so parlar d'amore
(vol.13)

32859 1xCD Clan Corriere della
sera

IT 9771828552156 70013 NEW SS 9,90 € Edizione editoriale - Formato libro
23x25

ADRIANO CELENTANO Soli 35301 1xLP Clan CGD IT LSM1017 EX/VG+ 9,00 € Compilation serie "MusicA"

ADRIANO CELENTANO Celentanando 35548 1xMC Clan Record bazar
CGD

IT 31RB177 USED (EX/VG+) 9,90 €

ADRIANO CELENTANO The early years -
Retrospective 1958/1963

35874 5xCD Promo Sound Ltd IT CDOR006/5 5397001045068 NEW 13,90 € Minibox

ADRIANO CELENTANO \ CLAUDIA MORI 30 donne del west \ Più forte
che puoi

20779 1x7" Clan IT 92ACC24063 EX-/EX 8,00 €

ADRIANO CELENTANO \ CLAUDIA MORI Veronica verrai \ Seguirò chi
mi ama (Is it love)

31461 1x7" Clan Teldec GER 6.14729AC EX/EX 10,00 € B-side: duet Centano\Mori - Press error
on title "Seguriò..."

ADRIANO PAPPALARDO Voglio lei\Baby 467 1x7" RCA IT PB6141 EX/VG+ 4,00 € Toc

ADRIANO PAPPALARDO E' ancora giorno\ Senza anima 1728 1x7" Numero uno RCA IT ZN50140 EX/EX 10,00 €

ADRIANO PAPPALARDO Non mi lasciare mai 6635 1xLP RCA IT PL31505 EX/VG+ 15,00 € Split seam on inner sleeve

ADRIANO PAPPALARDO Collections 15088 1xCD RCA Sony EU 886974636922 NEW 10,90 €

ADVENTURES Theodore and friends 225 1xLP Chrysalis IT CHR 1488 EX/EX 6,20 €

ADVENTURES Send my heart \ These
children

4937 1x7" Chrysalis RCA IT CHS366 EX/EX 4,00 €

ADVENTURES Drowning in the sea of love
(album vers.)

6858 1x12" Elektra Warner GER 966759-0 EX/EX 9,00 €

ADVENTURES The sea of love 9133 1xLP Elektra Warner USA 960772-1 EX+/EX+ 10,00 € CC

ADVENTURES Send my heart (extended re-
mix)

26590 1x12" Chrysalis Ariola GER 601577 EX+/EX+ 12,00 € CC

AEOLIAH The other side of the rainbow 33815 1xCD Oreade CH ORB 2865 / 8711913286550 USED 7,00 €

AEROPLANITALIANI Sei felice? 13798 1xCD Sugar Universal IT 3259130043600 USED 8,00 € Out of print!

AEROSMITH Pump 257 1xCD Geffen Warner GER 0075992425421 NEW 10,90 € Press ADD

AEROSMITH Get your wings 6605 1xCD Columbia Sony EU 5099747496325 NEW 7,90 € Remastered

AEROSMITH Rock in a hard place 10214 1xLP Music on vinyl EU 8718469534692 SS 22,00 € RE 180gm remastered LTD.NUM.ED.
RSD 2014
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AEROSMITH Girls of summer \ Jaded 10599 1xCDs Columbia Sony EU 5099767277119 USED 6,00 € Peper sleeve

AEROSMITH I don't want to miss a thing (2
tracks)

18867 1xCDs Columbia Sony EU 5099766603216 USED 3,50 € O.s.t."Armageddon" - Cardsleeve

AEROSMITH Music from another dimension 19348 2xLP Columbia Sony EU 88725442811 NEW SS 26,00 € GF CV

AEROSMITH Rock in a hard place 22729 1xCD Columbia Sony EU 5099747497025 USED 7,00 €

AEROSMITH Permanent vacation 23186 1xCD Geffen MCA UK 0008811925420 NEW 10,90 €

AEROSMITH Live! Bootleg 23848 1xCD Columbia Sony EU 5099747496721 USED 7,00 € Remastered - Original sticker on case

AEROSMITH Rocks Donington 2014 23850 3xLP,
1xDVD

Eagle vision Universal EU 5034504908796 NEW SS 39,00 € GF 180gm

AEROSMITH Toys in the attic 27035 1xCD Columbia Sony EU 5099747496424 NEW 7,90 € Remastered

AEROSMITH Greatest hits 27036 1xCD Columbia Sony EU 5099750143827 USED 7,00 € Remastered

AEROSMITH Night in the ruts 27037 1xCD Columbia Sony EU 5099747496820 USED 7,00 € Remastered

AEROSMITH Just push play 28585 1xCD Columbia Sony EU 5099750153529 NEW 7,90 €

AEROSMITH Aerosmith live! Bootleg 33363 2xLP Columbia Sony EU 0190758968315 NEW SS 30,00 € RE GF 180g + poster

AEROSMITH Cryin' (3 tracks) 33692 1xCDs Geffen MCA BMG GER 720642185025 USED 4,00 €

AEROSMITH Pump 34340 1xLP Geffen Warner GER 924254-1 EX+/EX 15,00 € Inner sleeve

AFFECTED Fate 15416 1xLP Rubber rec. Munster
rec.

EU MR067 M/M 10,00 €

AFFINITY Affinity 14238 1xCD Angel air EU 5055011701113 NEW 13,90 € +8 bonus tracks

AFFINITY Origins: the Baskervilles 1965 24054 1xCD Angel air UK 5055011702387 NEW 12,90 €

AFGHAN WHIGS Retarded\Turning in two\Sister
brother\Hey cuz

1296 1x12" Sub pop GER EFAMS08115-02 EX/EX 20,00 €

AFGHAN WHIGS What jails is like 35411 1xCD Elektra Warner Music
on CD

EU 8718627230374 NEW 10,90 €

AFRIC SIMONE The best of Afric Simone 2406 1xLP Supraphon CZ 11133508ZB EX/EX- 15,00 € Very little stoc

AFRIC SIMONE Ramaya \ Piranha 20014 1x7" Hansa international GER 16289AT VG+/EX- 5,00 €

AFRIC SIMONE Ramaya \ Piranha 20752 1x7" Barclay Ricordi IT SBRCNP40066 VG+/EX 4,50 €

AFRICAN DAWN African dawn - Voices of
celebration

31961 1xCD World disc music USA 734336350026 USED 7,00 €

AFRICAN MAGIC COMBO Man was born in Africa part
1&2

11384 1x7" Durium IT DE2988 EX+/EX 3,00 € Little split seam- Little Woc

AFTER TEA National disaster ('69) 351 1xCD Decca Universal EU 0602537731374 NEW 10,90 €

AFTERHOURS The best of 22248 2xCD EMI Universal EU 5099955925723 USED 7,00 €

AFTERHOURS Folfiri o folfox 27332 2xCD Universal IT 0602547921109 USED 10,00 €

AFTERHOURS Cuori e demoni 30291 1xCD EMI EU 5099921537226 USED 9,00 €

AFTERHOURS (Non è per sempre) 31552 1xCD Mescal Sony EU 5099750882320 USED 8,00 €

AFTERHOURS Ballate per piccole iene 31553 1xCD Mescal Sony IT 5099751998020 USED 7,00 €

AFTERHOURS Quello che non c'è 31554 1xCD Mescal Sony IT 5099750753125 USED 7,00 €
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AFTERHOURS Germi 31555 1xCD Mescal Mercury
Polygram

IT 3259130075625 USED 7,00 €

AFTERHOURS Le sessioni ricreative (6
tracks)

35015 1xCD Universal La
repubblica XL

IT none USED 5,00 € Edizione editoriale

AFTERHOURS Meet some freaks on route 66
- The U.S. recordings

35016 1xCD Germi L'Espresso IT none USED 10,00 € Digipack - Edizione editoriale

AFTERHOURS I milanesi ammazzano il
sabato

35017 1xCD Universal EU 0602517685017 USED 7,00 € Digipack

AGEO Dindi \ Tantra 7894 1xCDs Consorzio Produttori
Indipendenti Mercury
Polygram

IT 5002 471 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

AGNETHA FALTSKOG The heat is on \ Man 92 1x7" Epic IT EPC A 3436 EX/VG+ 4,00 € RW

AGNETHA FALTSKOG I won't let you go \ You're
there

2664 1x7" Polar Polydor GER 881805-7 EX+/M 7,00 €

AGNETHA FALTSKOG Can't shake loose \ To love 5237 1x7" Polydor GER 815753-7 EX/EX 7,00 €

AGNETHA FALTSKOG Wrap your arms around me \
Take good care of your…

10080 1x7" Polydor GER 813959-7 EX/EX 6,00 €

AGNETHA FALTSKOG The heat is on \ Man 10373 1x7" Polar music Vogue FRA VG108 101773 EX/EX 5,00 €

AGNETHA FALTSKOG Wrap your arms around me 11042 1xLP Polar Polydor GER 813242-1 EX/EX- 10,00 € Digital recording - Inner sleeve - Very
little rent on back cover

AGNETHA FALTSKOG \ FRIDA The voice of Abba 35464 1xCD Spectrum Universal EU 731455021226 USED 5,00 €

AGNETHA FALTSKOG \ TOMAS LEDIN Never again \ Just for the fun 9904 1x7" Polydor GER 2002185 EX+/EX+ 6,00 €

AGNOSTIC FRONT That's life\Us against the world 16803 1x7" Bridge nine rec.
Nuclear blast

USA B9R145 NEW 10,00 € LTD.ED. one-sided disc/Etched disc

AGNOSTIC FRONT United & strong - Live in
Anvers 13/12/1999

22165 1xCD none UK none USED 12,90 €

AGNOSTIC FRONT Get loud! 25900 1xLP Nuclear blast GER 0727361489113 NEW SS 28,00 € Black vinyl

AGNOSTIC FRONT Cause for alarm 30278 1xCD Century media Icarus
music

Argentina 7277016600125 NEW 18,90 €

AGO Put on your red shoes (4
tracks+1 video track)

10016 1xCDs Zyx GER 090204953738 USED 4,00 € Incl.Gigi D'agostino remix

AGO You make me do it 19190 1x12" Full time IT FTM31505 EX-/VG+ 15,00 € CS Wol

AGONIA Devoid of birth\Breed 14661 1x7" Cryptic prod. IT CSP001 EX+/EX 15,00 €

AGRICANTUS Placido Rizzotto (o.s.t.) 8851 1xCD CNI IT 8026467190117 NEW 13,94 €

AGRICANTUS Calura 32023 1xCD CNI Sconfini IT 9788874760800 NEW 9,99 € Digipack - Edizione editoriale

AGRICANTUS Kaleidos 33846 1xCD Compagnia nuove
indye

IT LDL10100 8026467100116 USED 7,00 €

AGRICANTUS Hale-bopp souvenir (4 tracks) 33847 1xCD Compagnia nuove
indye

IT CNDS970 USED 5,00 €

AGRICANTUS \ ALMAMEGRETTA \ ENZO AVITABILE \ SUD SOUND SYSTEM \
TRANCENDENTAL \ various

Compania nuove Indye 33889 2xCD Compagnia nuove
indye

IT CNDL990 I-II USED 8,00 €

AGRICANTUS \ FRANCESCO BRUNO Jamila (3 tracks) 18975 1xCD Il manifesto IT 8028778490887 USED 4,00 € Per Emergency
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AIDA COOPER & the nite life Live in blues 119 2xCD Horizons IT 8026575015555 USED 29,90 € Slipcase-Very rare! OUt of print!

AIMEE MANN I'm with stupid 13218 1xCD Geffen BMG EU 720642495124 NEW 12,90 €

AIR All I need (3 vers.) 12619 1xCDs Virgin EU 724389534221 USED 3,00 €

AIR Surfing on a rocket (1 track) 13436 1xCDs Source Virgin EMI EU VSCDJ 1871 USED 5,00 € PRO-Paper sleeve

AIR Alpha beta gaga (3 vers.) 13437 1xCDs Source Virgin EMI EU VSCDJ 1880 USED 5,00 € PRO-Paper sleeve

AIR 10000 HZ legend 13925 1xCD Virgin EMI EU 724381033227 USED 7,00 €

AIR If these walls could talk (4
tracks)

16038 1xCDs Gala rec. Fonit Cetra IT MCD 26 USED 4,00 € Sample copy

AIR SUPPLY Here I am\Sweet dreams 2146 1x7" Arista CGD IT ARS37077 EX+/EX- 3,10 €

AIR SUPPLY Greatest hits 6265 1xLP Arista Ariola GER 205545 EX+/EX+ 10,00 € Inner sleeve

AIR SUPPLY Air supply (85) 7593 1xLP Arista USA AL8-8283 M/EX 7,75 € CC

AIR SUPPLY Now and forever 16777 1xLP Big time Arista USA AL9587 EX/VG+ 5,00 € RE RW

AIR SUPPLY The one that you love 16778 1xLP Big time Arista USA AL9551 EX/EX 7,00 € Inner sleeve

AIR SUPPLY The ultimate collection 21092 1xCD EMI Australia 5099962452229 NEW 9,90 €

AIR SUPPLY The one that you love \ I want
to give it all

27098 1x7" Big time Arista CGD IT ARS37065 EX+/EX 5,00 €

AIR SUPPLY Greatest hits 28427 1xCD Arista USA ARCD8024 07822180242 USED 7,00 €

AIR SUPPLY Lost in love/ I don't want to
lose you

34760 1x7" Arista Ariola GER 101558-100 EX/EX- 6,00 €

AIRBOURNE Breakin' outta hell 1687 1xLP Spinefarm rec. EU 602557149180 NEW 29,00 € NUM.LTD.ED. 2000 copies PDK

AIRBOURNE Boneshaker 25557 1xLP Spinefarm Universal EU 602577948626 NEW SS 24,00 € GF

AIRSPEED Airspeed 1076 1xCD Jolly roger IT 4260072375062 NEW 10,90 €

AISLING Aisling 19276 1xCD Selfproduct IT AIS002 USED 6,00 €

AK'SENT feat. Beenie Man Zingy (1 track) 2901 1xCDs Capitol EMI EU 094636666327 USED 3,00 € PRO Paper sleeve

AKI TAKAHASHI Images-Aki plays Debussy 2880 1xLP East world Toshiba Japan EWLF-98011 EX/EX 25,00 € Soundphile series

AKON Pot of gold (1 track) 16114 1xCDs Universal EU AKGOLDCDP1 USED 3,00 € PRO

AKTUALA Aktuala 588 1xLP Psych out IT PO33030 NEW 49,00 € LTD.ED. RE 180gm CV

AKTUALA La terra 17285 1xLP Psych out IT PO33031 NEW 44,00 € LTD.ED. RE 180gm CV

AKTUALA Aktuala 31184 1xCD GDR IT 8016158110272 NEW 18,10 € Digipack+1 bonus track

AL B. SURE! Private times…and the whole
9!

10784 1xCD Warner USA 075992600521 USED 6,20 € Incl. Duet with Diana Ross / CO /
Strange drill hole in the high middle of
the cover

AL B. SURE! Sexy versus 12180 1xCD Warner USA 075992697323 USED 8,00 €

AL B. SURE! In effect mode 15063 1xLP Warner GER 925662-1 EX+/EX 6,00 €

AL BANO Mattino \ Vecchio Sam 1 1x7" Emi\Voce del padrone IT MQ2151 EX-/EX- 5,00 €

AL BANO Pensando a te \ Sensazione 2 1x7" EMI\Voce del padrone IT C006-17006 EX+/EX+ 9,00 €

AL BANO A cavallo di 2 stili 1068 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C062-17722 EX-/EX- 22,00 €
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AL BANO Nel sole \ Pensieri "P" 33 9320 1x7" RCS Libri IT N.37 EX+/EX 5,00 € RE News-stand edition

AL BANO Il suo volto, il suo sorriso \ Nel
silenzio

12267 1x7" La voce del padrone
EMI

IT C006-17655 EX/EX 6,00 €

AL BANO Mezzanotte d'amore \ Mirella 12785 1x7" La voce del padrone
EMI

IT 3C006-17265M VG+/EX 5,00 €

AL BANO Le più belle canzoni 16185 1xCD Warner EU 0724353770624 NEW 6,90 € 18 tracks

AL BANO La siepe \ Caro, caro amore 17123 1x7" EMI IT MQ2122 EX/EX+ 7,00 €

AL BANO Ritratto di...Al Bano 27009 1xLP Record bazar CGD IT RB345 EX+/EX 10,00 €

AL BANO Collezione italiana 27301 2xCD EMI EU 094635660326 USED 10,00 € Digipack - Little signs of wet inside the
cover

AL BANO Cercami nel cuore 28568 1xCD Steamroller Halidon IT SRCD014 USED 8,00 € Digipack - In origine allegato a "Music
guardian"

AL BANO Pensando a te 35486 1xLP La voce del padrone
EMI

IT QELP8188 EX/EX 20,00 €

AL BANO E ROMINA POWER Ci sarà \ Quando l'amore se ne
va

3 1x7" Baby Records IT BR50313 EX-/EX- 3,00 €

AL BANO E ROMINA POWER Felicità \ Arrivederci a Bahia 35 1x7" Baby rec. IT BR50258 EX-/EX 4,00 €

AL BANO E ROMINA POWER Oggi sposi\Dialogo 36 1x7" WEA IT 903173818-7 EX/EX 6,20 €

AL BANO E ROMINA POWER Tu,soltanto tu\Parigi è bella
com'è

37 1x7" Baby records IT BR50279 EX/EX- 4,15 €

AL BANO E ROMINA POWER Dialogo\Amore nel duemila 39 1x7" Libra IT LBR1200 EX/EX 4,00 € Stoc

AL BANO E ROMINA POWER Fragile (corazon de
hombre)\No lo pienses mas

40 1x7" WEA SPA 247126-7 EX/EX 10,35 € PRO

AL BANO E ROMINA POWER Sharazan \ Prima notte
d'amore

41 1x7" Libra IT BR50240 EX/EX 4,00 €

AL BANO E ROMINA POWER We'll live it all again\Na,na,na 43 1x7" Libra IT LBR1204 EX/EX 5,15 € Gf-Woc

AL BANO E ROMINA POWER Che angelo sei (amore
mio)\Perché

3814 1x7" Baby rec. EMI
Electrola

GER 1C006-65053 M-/EX- 5,00 €

AL BANO E ROMINA POWER Sempre sempre \ Saranda-
Okinawa

4192 1x12" WEA GER 248611-0 EX/EX- 10,00 €

AL BANO E ROMINA POWER T'aimer encore une fois
(french+italian version)

7376 1x7" Carrere FRA 49188 EX-/EX- 6,00 € Woc

AL BANO E ROMINA POWER Donna per amore\ Non
piangere

9843 1x7" WEA GER 9031-71198-7 EX+/EX+ 5,00 €

AL BANO E ROMINA POWER Al ritmo de beguine (ti amo) \
L'amore è

10849 1x7" Baby rec. Ariola GER 107172-100 EX/EX+ 5,00 €

AL BANO E ROMINA POWER Amore mio (best) 11062 1xLP Baby rec. K-tel Austria TG1433 EX/EX 10,00 € CC

AL BANO E ROMINA POWER Des nuits entieres\Sognando
Copacabana

16015 1x7" Carrere FRA 49237 EX-/EX- 5,00 € Little wobc

AL BANO E ROMINA POWER Felicità \ Sharazan \ Che
angelo sei \ Tu soltanto tu

19570 1x7"EP Amiga DDR 556060 EX/EX 10,00 € Serie "Quartet"

AL BANO E ROMINA POWER Fotografia\Nessun dorma 20896 1x7" WEA GER 9031-72565-7 EX+/EX 7,00 € PRO with info insert
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AL BANO E ROMINA POWER B.u.s.s.a. ancora\Commesso
viaggiatore

20906 1x7" WEA GER 9031-71840-7 EX+/EX 5,00 € Wobc

AL BANO E ROMINA POWER Raccogli l'attimo 26817 1xCD Legacy Sony EU 0194397338522 NEW 18,50 €

AL BANO E ROMINA POWER Protagonisti 28190 1xCD Harmony SAAR BMG
Ricordi

IT 0743215166924 USED 8,00 €

AL BANO E ROMINA POWER Emozionale 33289 1xCD Warner GER 706301400227 USED 8,00 € Special guests : Montserrat Caballè &
Paco de Lucia

AL BANO E ROMINA POWER Cantando in libertà...le più
belle canzoni

34977 3xCD RCA Sony IT 0886978340924 USED 10,00 € Digipack

AL CAIOLA Bonanza \ Bounty hunter 5088 1x7" United artists IT UA302 EX-/VG+ 5,00 € CS

AL CAIOLA Dalla colonna sonora del film Il
Padrino

31977 1xLP RCA International IT INT1400 EX+/EX+ 30,00 €

AL CORLEY Square rooms \ Don't play with
me

14243 1x7" Mercury Polygram IT 822241-7 EX-/VG+ 3,00 € Little wobc

AL DI MEOLA Live at Montreux 1986/1993 13080 1xDVD Eagle vision EU 3259130222227 NEW 12,90 €

AL DI MEOLA Land of the midnight sun 13307 1xCD BGO UK BGOCD1132 NEW 13,90 € Remastered-Slipcase

AL DI MEOLA In Tokyo with the Sturcz
quartet

18191 1xDVD Jazz door EU 4250079741489 NEW 15,00 € Live Tokyo 03/11/2004

AL DI MEOLA Land of the midnight sun 30378 1xLP CBS NL 81220 EX-/VG+ 7,00 € Little RW

AL DI MEOLA \ JOHN McLAUGHLIN \ PACO DE LUCIA Friday night in San Francisco 11732 1xCD Philips Universal GER 0042280004729 NEW 10,90 €

AL HUDSON & THE PARTNERS Happy feet 31761 1xLP MCA Metronome GER 0062.755 EX+/EX 14,00 €

AL JARREAU Let's pretend \ I keep callin' 576 1x7" WEA IT 25 9257-7 M/EX- 4,00 €

AL JARREAU Never givin' up \ Alonzo 3954 1x7" WEA IT W17615 EX/EX 4,00 €

AL JARREAU Boogie down (vers.longue) 15512 1x12" WEA GER 25-9932-0 EX/EX- 12,00 € LTD.ED.

AL JARREAU Original album collection
(1965+Lonely town, lonely
street+Call me)

31007 2xCD Factory of sound EU 8719039002658 NEW 12,90 € 3 remastered albums on 2CD

AL JARREAU Breakin' away 32403 1xLP Warner FRA 56917 EX-/EX 10,00 € Inner sleeve

AL JOLSON The very best of Al Jolson - 33
classic tracks

33639 2xCD Tring Twins EU 5020214709020 USED 10,00 € 2 separate CD in a cardbox

AL KOOPER Al's big deal-Unclaimed freight
- An Al Kooper anthology

14777 2xCD Acadia Evangeline UK 0805772807822 NEW 19,90 €

AL KOOPER \ STAPLE SINGERS \ LORRAINE ELLISON Il padrone di casa (The
landlord) (o.s.t.)

18781 1xLP United artists Liberty IT UAS29120 EX/EX 40,00 €

AL KORVIN Al Korvin plays Italy 6320 1xLP Vedette IT VPAS915 EX-/EX 6,00 € Stereo Phase 6-Rent on cover

AL MARTINO The italian voice of Al Martino 1178 1xLP MFP Australia MFPA8136 VG/EX- 10,00 €

AL MARTINO Spanish eyes \ Melody of love 9915 1x7" Capitol EMI GER K23129 EX/EX- 5,00 €

AL MARTINO Volare \ You belong to me 9979 1x7" Capitol EMI IT 3C006-82019 EX/VG+ 3,00 €

AL PERRY \ DAN STUART Retronuevo 11984 1xCD Normal GER 4011760626924 USED 8,00 € Label "Skermolaser" on CD

AL STEWART 24 carrots 906 1xLP Arista USA AL9520 EX/EX 10,35 € CC - Inner sleeve + insert
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AL STEWART Russians & americans 4454 1xLP RCA IT PL70307 SS 9,00 €

AL STEWART Time passages \ Almost Lucy 5068 1x7" RCA Victor IT PB5121 EX/EX- 6,00 €

AL STEWART On the border \ Flying sorcery 5070 1x7" RCA Victor IT PB5019 EX/VG+ 5,00 €

AL STEWART Essential 6729 1xCD EMI EU 5099964478128 NEW 10,90 €

AL STEWART Indian summer \ Pandora 16274 1x7" RCA IT PB5444 EX+/EX 5,00 €

AL STEWART Last days of the century 18122 1xLP Enigma CGD IT ENIG20864 EX/EX- 10,00 €

AL STEWART Time passages 18612 1xLP RCA SPA PL25173 EX/VG+ 7,00 €

ALABAMA Pass it on down 3907 1xLP RCA BMG GER PL82108 SS 12,00 €

ALABAMA The touch 7771 1xLP RCA Ariola GER PL85649 EX+/EX 10,00 €

ALABAMA 40 hour weeks 8363 1xLP RCA USA AHL1-5339 M-/M 10,00 € CC

ALABAMA Southern star 8894 1xLP RCA BMG GER PL88587 SS 10,00 € Little split seam

ALABAMA Greatest hits II 21137 1xCD RCA BMG GER PD90611 0035629061125 USED 8,00 €

ALABAMA Greatest hits 21138 1xCD RCA USA PCD1-7170 07863571702 USED 8,00 €

ALABAMA SINGERS \ DOWNTOWN-SISTERS \ NEW HEAVEN Gospels and spirituals 20802 1xCD Joker IT CD22058 USED 6,00 €

ALAIN BARRIERE Angela \ Et ma route est
solitaire

921 1x7" Barclay FRA 61164 EX/EX 5,00 €

ALAIN BARRIERE Era troppo carina \ …e più ti
amo

5851 1x7" RCA Victor IT 45N-1398 EX-/VG 3,50 €

ALAIN BARRIERE Vivrò \ Maria la bionda 7423 1x7" RCA Victor IT 45N1408 EX/EX- 5,00 €

ALAIN BARRIERE Quattro ragioni per non amarti
\ Vorrei

28010 1x7" RCA Victor IT 45N1458 EX/EX- 5,00 €

ALAINA With your love (Aria) \ Sweet
life (Mama can ya' hear me)

3975 1x7" H&L Ariston IT HL4613 EX/EX 4,00 €

ALAN JAY LERNER \ FREDERICK LOEWE \ ANDRE' PREVIN My fair lady (o.s.t.) 6751 1xLP CBS IT 70.003 VG+/EX 12,00 € GF MN

ALAN MANN BAND No deal-no sleep 8824 1xLP Contender rec. USA FW19617 M-/EX 20,65 €

ALAN PARSONS PROJECT Lucifer\I'd rather be a man 3515 1x7" Arista Electrola GER 1C 006-63 286 EX/EX 7,75 € Little wobc

ALAN PARSONS PROJECT Winding me up\Damned if I do 3516 1x7" Arista EMI IT 3C 006-63178 EX/EX 7,75 €

ALAN PARSONS PROJECT Let's talk about me 5192 1x12" Arista Ariola GER 601584 EX+/EX 10,35 €

ALAN PARSONS PROJECT Gaudi 7441 1xLP Arista RCA IT 208084 EX-/EX 12,00 € Inner sleeve - Direct metal mastering

ALAN PARSONS PROJECT Psychobabble\Children of the
moon

8610 1x7" Arista Ariola GER 105088-100 EX+/EX 6,00 €

ALAN PARSONS PROJECT I robot 10411 1xLP Arista Dacapo SPA 201148 EX/EX 12,00 € GF

ALAN PARSONS PROJECT Damned if I do \ You lie down
with dogs

11077 1x7" Arista Austria 101771-100 EX+/EX 6,50 € Little stoc

ALAN PARSONS PROJECT Stereotomy\Urbania 14209 1x7" Arista Ariola GER 107900 M-/EX+ 6,00 € CC

ALAN PARSONS PROJECT Eye in the sky (expanded) 17288 1xCD Arista Sony BMG EU 0828768152720 NEW 10,90 € Remastered+6 bonus tracks

ALAN PARSONS PROJECT Standing on higher
ground\Paseo de gracia

18017 1x7" Arista RCA Ariola GER 108882 M-/M- 6,00 €
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ALAN PARSONS PROJECT Eve 22902 1xLP Arista RCA CAN ALB68318 EX+/EX 12,00 €

ALAN PARSONS PROJECT Vulture culture 22903 1xLP Arista GER 206577-620 EX-/EX- 11,00 € Direct metal mastering - Stoc

ALAN PARSONS PROJECT Stereotomy 23772 1xLP Arista RCA IT 207463 EX-/VG 8,00 €

ALAN PARSONS PROJECT The best of Alan Parsons
project volume 2

26696 1xLP Arista USA 078221848619 EX+/EX+ 10,00 € CC

ALAN PARSONS PROJECT Don't answer me 28116 1x12" Arista USA ADP9184 EX/EX 10,00 € PRO

ALAN PARSONS PROJECT Tales of mystery and
imagination Edgar Allan Poe

34260 1xLP 20th century fox
Phonogram

IT 6370243A EX/VG 12,00 € With booklet - Price rent on cover

ALAN PARSONS PROJECT Standing on higher ground 34822 1x12" Arista Ariola RCA GER 608 882 EX/EX- 13,00 € Little rent on cover

ALAN PARSONS PROJECT The definitive collection 35458 2xCD Arista BMG EU 743215174622 NEW 12,90 €

ALAN PARSONS PROJECT Gaudi (expanded edition) 35459 1xCD Arista Sony BMG EU 0828768386323 NEW 10,90 € Remastered+6 bonus tracks

ALAN PRICE Changes \ Vegatables (come
and get it)

9154 1x7" BMG Ariola GER 109911 EX+/EX 4,00 €

ALAN PRICE Netween today and yesterday 9161 1xLP Warner UK K56032 EX-/EX- 10,00 €

ALAN PRICE Alan Price ('77) 10582 1xLP Jet rec. CBS NL JETLP207 M-/EX- 7,00 €

ALAN PRICE Baby of mine \ Just for you 21395 1x10" Jet records UK JET/12/135 EX/EX- 15,00 € SPD red vinyl

ALAN PRICE O lucky man! (o.s.t.) 32980 1xLP Warner USA BS2710 EX/EX- 8,00 € GF

ALAN SORRENTI Vorrei incontrarti \ Un fiume
tranquillo

1935 1x7" Harvest EMI Universal EU 0602547286284 NEW SS 14,00 € RE RSD 2015

ALAN SORRENTI La strada brucia \ Corro 4308 1x7" CBO EMI IT CBN107 M-/M- 5,50 €

ALAN SORRENTI Per sempre tu \ Provaci 4550 1x7" EMI IT 3C006-63240 EX/EX 5,00 €

ALAN SORRENTI Love fever \ Tu sei l'unica
donna per me

5669 1x12" Decca GER 6.20041 EX+/EX 15,00 €

ALAN SORRENTI L.A. & N.Y. 6035 1xLP Decca Teldec GER 6.23997AO EX+/EX- 10,00 €

ALAN SORRENTI Alles, was ich brauche bist du \
Per sempre tu

6104 1x7" Strand GER 6.12652AC EX-/VG+ 9,00 € Sings in german

ALAN SORRENTI Non so che darei \ If you need
me now

6982 1x7" CBO EMI IT CBN106 EX/EX- 4,00 €

ALAN SORRENTI Non si nasce mai una sola
volta \ Vera felicità

8221 1x7" WEA IT 24 8180-7 EX+/EX 3,62 €

ALAN SORRENTI Sottacqua (1 track) 8508 1xCDs Sony IT SAMPCS13576 1 0135761000 USED 4,00 € PRO

ALAN SORRENTI Credimi non voglio perderti \ In
silenzio

8787 1x7" CBO rec. Ricordi IT CBNP112 EX/VG 4,13 € Split seam

ALAN SORRENTI Come un vecchio incensiere
all'alba di un villaggio deserto

11020 1xCD EMI Universal EU 724386027023 NEW 13,90 € Remastered

ALAN SORRENTI Di notte 11287 1xLP CBL Telefunken GER 6.24377 EX+/EX- 13,00 €

ALAN SORRENTI Desire is law \ Desiderare è
legge

11361 1x7" WEA GER 247969-7 EX+/EX+ 6,00 €

ALAN SORRENTI Donna luna \ Un incontro in
ascensore

14310 1x7" EMI IT 3C006-18340 EX/EX 7,00 €
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ALAN SORRENTI Alan Sorrenti ('74) 14328 1xCD EMI EU 724386026828 NEW 10,90 € Remastered

ALAN SORRENTI Aria 15734 1xLP BTF IT 816158018042 NEW SS 25,00 € RE LTD.ED. GF red/orange vinyl

ALAN SORRENTI Tu sei l'unica donna per me \
All day in love

20393 1x7" EMI IT 3C006-62764 VG+/EX 3,00 €

ALAN SORRENTI Solo grandi successi 24862 1xCD EMI EU 094639783427 NEW 12,90 €

ALAN SORRENTI Aria 26402 1xCD Universal EU 0602567533054 NEW 13,90 € Cardsleeve

ALAN SORRENTI Prova con me \ Ora 6 27136 1x7" CBO Teldec GER 6.12878AC EX+/EX- 4,00 €

ALAN SORRENTI Tu sei l'unica donna per me \
All day in love

30565 1x7" Decca GER 6.12559AC EX/EX- 5,00 €

ALAN SORRENTI I successi di Alan Sorrenti 33936 1xCD D.V. More record IT CDDV 6316 USED 5,00 €

ALAN STIVELL Trema'n inis (Vers l'ile) 2804 1xLP PDU EMI IT PLD.M 6071 EX/EX- 12,00 € RE'84

ALAN STIVELL Alan Stivell (best) 10128 1xLP Impact FRA 6886168 EX/EX- 11,00 €

ALAN STIVELL Attention! Alan Stivell 11080 1xLP Fontana special GER 6444134 M-/EX 10,00 €

ALAN STIVELL Renaissance de la harpe
celtique

11121 1xLP Fontana Phonogram FRA 6325.302 EX+/EX+ 22,00 € GF

ALAN STIVELL Chemins de terres 16974 1xLP Fontana IT 9279038 EX+/EX 10,00 € RE "Successo"

ALAN STIVELL Renaissance of the celtic harp 32239 1xCD Rounder records
Phonogram

Japan CD 3067 USED 15,00 € No barcode

ALAN STIVELL Renaissance of the celtic harp 32346 1xCD Philips Phonogram EU 042281800726 USED 7,00 €

ALAN STIVELL Celtic symphony 32347 1xCD Rounder records USA-CAN 1166115232 USED 8,00 €

ALANIS MORISSETTE The collection 18667 1xCD Warner GER 093624949022 USED 7,00 € Original stickers on case

ALANIS MORISSETTE Jagged little pill 19888 1xCD Maverick Reprise
Warner

EU 093624590125 USED 7,00 € Original sticker on case

ALANIS MORISSETTE Jagged little pill live 24140 1xDVD Warner GER 075993847628 USED 8,00 € Double-sided disc

ALANIS MORISSETTE Alanis Morissette in Tokyo
Budokan, 1999

24189 1xDVD WT EU 9916 USED 10,00 € Live Tokyo 25/04/1999

ALANIS MORISSETTE MTV unplugged 24253 1xCD Maverick Warner GER 093624758921 USED 7,00 € Original sticker on case!

ALANIS MORISSETTE Live at Montreux 2012 24830 1xDVD EV classics Universal EU 5034504996878 USED 7,00 € Original sticker on case

ALANIS MORISSETTE Feast on scraps 27372 1xCD,
1xDVD

Maverick Warner GER 075993853322 USED 12,00 €

ALANIS MORISSETTE Thank you (3 tracks) 30593 1xCDs Maverick Warner EU 093624457220 USED 3,00 €

ALANNAH MYLES Black velvet \ If you want to 447 1x7" Atlantic Warner GER 756788742 A8742 EX/EX- 4,50 €

ALANNAH MYLES Lover of mine \ Just one kiss \
Black velvet

19394 1x12" Atlantic Warner GER A7872T EX/EX 10,00 €

ALANNAH MYLES Living on a memory \ Lies and
rumors

31447 1x7" Atlantic Warner GER 075678737374 M-/M- 7,00 €

ALANNAH MYLES Song instead of a kiss \
Rockinghorse

31448 1x7" Atlantic Warner GER 075678742170 M-/M- 6,00 €

ALANNAH MYLES Love is \ Rock this joint 31449 1x7" Atlantic Warner GER 075678891878 EX+/EX+ 5,00 €

ALANNAH MYLES Lover of mine \ Just one kiss 31450 1x7" Atlantic Warner GER 07567878727 EX+/EX+ 5,00 €
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ALANNAH MYLES Rockinghorse 34173 1xCD Atlantic Warner GER 075678240225 USED 8,00 €

ALARM Electric folklore live 226 1xLP IRS\CBS NL ILP463146-1 EX/EX 8,00 € Inner sleeve

ALARM Standards 227 1xLP EMI IT 64 7130561 EX/EX 7,00 € Inner sleeve

ALARM Absolute reality 1606 2x7" IRS Priority EMI UK ALARMD1 EX+/EX 10,00 € GF-Spec.LTD.ED.

ALARM Raw 9042 1xLP IRS EMI IT 64 7130871 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

ALARM Rescue me \ The hurricane
sessions (my land your land)

9550 1x7" IRS UK IRM150 EX+/EX- 10,35 € Poster cover

ALARM Change 18736 1xLP, 1x7" IRS UK EIRSAX1020 EX-/EX 15,00 € LTD.ED. gimmik cover

ALARM The Alarm 31824 1xLP IRS CBS NL 25573 EX+/EX 12,00 €

ALBANIA Go go go \ Today tomorrow 9464 1x7" Chiswick Ricordi IT CHIS150 EX+/VG+ 4,50 €

ALBERT COLLINS Live at Montreux 1992 6275 1xDVD Eagle vision EU 5034504983144 NEW 12,90 € Digibook-Kulturspiegel edition

ALBERT HAMMOND The free electric band 511 1xLP Epic CBS NL EPC65554 EX/EX- 13,00 € GF

ALBERT HAMMOND It never rains in southern
California

12524 1xLP Epic CBS GER 65320 EX/EX+ 20,00 € GF

ALBERT KING \ STEVIE RAY VAUGHAN In session 25485 1xCD Stax Zyx EU 090204847228 USED 7,00 €

ALBERTO CAMERINI Cenerentola e il pane
quotidiano

22821 1xCD Cramps On sale
music

IT 64OSM119 NEW 19,90 € +1 bonus track

ALBERTO CAMERINI Rudy e Rita 25040 1xMC CBS IT 40CBS85177 EX/EX 7,00 €

ALBERTO CAMERINI Gelato metropolitano 26537 1xCD On sale music IT 64OSM127 NEW 19,90 € Remastered + 2 bonus tracks

ALBERTO CAMERINI Comici cosmetici 30208 1xCD On sale IT 64OSM134 NEW 19,90 €

ALBERTO CHELI Cavalli alati 1854 1xLP CGD IT 20139 SS 12,91 €

ALBERTO CHELI Cavalli alati \ Sto male 4093 1x7" CGD IT 10161 M-/M 4,00 €

ALBERTO FORTIS Do l'anima 1266 1xLP Formica Sony EU 88843047831 NEW SS 20,00 € GF

ALBERTO FORTIS Fragole infinite 1921 1xLP Philips IT 6492135 EX/EX- 11,00 € Inner sleeve

ALBERTO FORTIS Assolutamente tuo 1922 1xLP CBS IT 451031 1 M/EX 12,00 €

ALBERTO FORTIS Milano e Vincenzo \ Il duomo di
notte

4341 1x7" Philips Phonogram IT 6025 211 VG/EX 4,00 €

ALBERTO FORTIS Dentro nel fiume (1 track) 9943 1xCDs Universal IT 5002912 USED 5,00 €

ALBERTO FORTIS La sedia di lillà \ L'amicizia 11428 1x7" Philips Phonogram GER 6025245 EX+/EX 10,00 €

ALBERTO FORTIS Ti dirò \ Neve 13170 1x7" Mercury Phonogram GER 812808-7 EX/EX 10,00 €

ALBERTO FORTIS Angeldom 14641 1xCD Self IT 8019991557860 NEW 9,90 €

ALBERTO FORTIS La grande grotta 19080 1xLP Philips IT 6492118 EX-VG+ 8,00 € Signs of mold on cover - Inner sleeve

ALBERTO FORTIS Fiori sullo schermo futuro 19446 1xCD,
1xDVD

Universal EU 3259130069754 NEW 10,90 €

ALBERTO FORTIS West of Broadway 21413 1xLP Polygram IT 826270-1 EX+/EX+ 12,00 €

ALBERTO GROLLO Alberto Grollo group 1776 1xLP City rec. IT C1117 SS 10,00 €

ALBERTO LUPO Io ti amo \ Certe volte 9918 1x7" Cetra IT SP1350 EX-/EX- 6,00 €

ALBERTO LUPO Per te amore\L'ultima parola 14127 1x7" Cetra IT SP1375 EX-/EX 4,00 €
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ALBERTO RABAGLIATI Il grande "Raba" 3364 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8312 EX+/EX+ 8,00 € RE

ALBERTO RADIUS Pensami / Nel ghetto 27326 1x7" CGD IT CGD 10004 EX-/VG 5,00 €

ALBERTO RADIUS Leggende 28298 1xLP CGD IT CGD20236 EX/VG+ 9,00 € Inner sleeve - Signs of mold on cover

ALBERTO RADIUS Nel ghetto (remix 1988) 32678 1x12" CGD IT 15379 EX-/VG+ 8,00 €

ALBERTO SOLFRINI Solfrini al Roxy bar 2341 1xCD Virgin IT 077778828822 USED 8,00 €

ALBERTO SOLFRINI Alberto Solfrini (4 tracks) 28661 1xLP Virgin IT SOL1 EX+/EX 8,00 € CO

ALBERTO SORDI Alberto Sordi 33929 1xCD BMG Ricordi RCA IT 74321987872 USED 8,00 € Musiche di Piero Piccioni

ALBION BAND Battle of the field 32417 1xLP Island Ricordi
Orizzonte

IT ORL8392 EX+/EX+ 11,00 € RE

ALBITA Rodriguez No se parece a nada 13668 1xCD Crescent moon Epic
Sony

USA 074646696620 USED 8,00 €

ALBOROSIE Sound the system 23351 1xLP Greensleeves rec. UK VPGSRL7010 NEW SS 20,00 €

ALBOROSIE featuring CHRONIXX Contradiction \ Contradiction
dub

25872 1x7" VP records USA 054645959773 NEW SS 12,90 €

ALBUM Nel tuo album \ Torna l'amore 17600 1x7" Analogy IT AN45454 EX-/EX- 3,00 € Little split seam-Woc wobc

ALCATRAZZ Live sentence (No parole from
rock'n'roll)

5819 1xLP Vinyl countdown SFM GER SFMVC1216 NEW SS 22,00 € RE 180gm NUM.LTD.ED. 1000 copies

ALCATRAZZ Dangerous games 25713 1xCD Metal mind
production

POL MASSCD1483DG 5907785038240 NEW 12,90 € Digipack+3 bonus tracks

ALCATRAZZ Disturbing the peace 26348 1xCD Metal mind POL 5907785038233 NEW 10,90 € Digipack + 3 bonus tracks

ALCHEMIST Chemical warfare 30422 1xCD E1 entertainment USA KOC-CD-4220 USED 8,00 € + 1 bonus track

ALCIONE Quem è voce \ Forrofiar 14793 1x7" RCA IT PB40103 EX+/EX- 3,00 €

ALDO DONATI Cantando \ Io non cerco la
luna

1276 1x7" Papagayo EMI
Electrola

GER 1C006-53926 EX/EX- 4,00 €

ALDO NOVA Rumours of you \ Fallen angel\
Twitch

20036 1x12" Portrait CBS NL A12.6868 EX+/EX 8,00 €

ALDO NOVA Subject...Aldo Nova 31656 1xLP Portrait Epic CBS EU PRT 25482 EX-/VG 10,00 €

ALDO VISCONTI Cantate con me \ Terra
lontana

26920 1x78 Odeon IT GO20104 EX-/VG+ 7,00 € CS

ALEANDRO BALDI Il sole 1755 1xLP Ricordi IT SMRL6448 EX-/EX 8,00 € Inner sleeve

ALEANDRO BALDI Tu sei me 5504 1xCD BMG Ricordi IT TCDMRL357552 USED 8,00 €

ALEC EMPIRE Intelligence and sacrifice 35907 2xCD Digital hardcore
recordings Santeria

IT DHRCD29 SAN 022
8016670207825

USED 9,00 € Slipcase

ALEC GOULD ORCHESTRA Ballad for Adeline-Tribute to
Richard Clayderman

17827 1xLP Coobe music RRTL YU LL0916 EX/EX- 5,00 €

ALEC OUNSWORTH Mo beauty 31300 1xCD Anti USA UPC045778704620 USED 6,00 € Digipack / barcode crossed out / little
rent on cover

ALEC R.COSTANDINOS \ Syncophonic orchestra Romeo & Juliet 17887 1xLP Ibis FRA AKLP1521 EX-/EX 15,00 €

ALEC R.COSTANDINOS \ Syncophonic orchestra Hunchback of Notre Dame 32415 1xLP Ibis Derby CGD IT DBR20113 EX+/EX+ 15,00 €

ALEJANDRO SANZ Mas 11350 1xCD Warner GER 639842028127 USED 7,00 €
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ALESSANDRA AMOROSO Cinque passi in più 23139 2xCD Columbia Sony EU 886979936621 USED 10,00 € +Live @ Forum diAssago, Milano

ALESSANDRA AMOROSO Senza nuvole 28144 1xCD Columbia Sony IT 806975634224 USED 8,00 € Opendisc

ALESSANDRO BONO Caccia alla volpe 1812 1xLP Epic Sony IT 468417 1 SS 12,91 €

ALESSANDRO BONO Nel mio profondo fondo 1813 1x12" CBS IT 650378 6 SS 7,75 € Sample copy

ALESSANDRO BONO \ ANDREA MINGARDI Con un amico vicino 1814 1x12" Epic Sony NL COL657 842 6 M/EX 9,00 €

ALESSANDRO BONO \ ANDREA MINGARDI Con un amico vicino \ Donna
ideale

24323 1x7" Epic Sony NL 37-657842-00 EX+/EX+ 6,00 €

ALESSANDRO CANINO Alessandro Canino ("Brutta") 7367 1xCD Fonit Cetra IT 8003927090538 USED 6,20 €

ALESSANDRO CANINO Un ragazzo souvenir 13801 1xCD Fonit Cetra IT 8003927120938 USED 7,00 €

ALESSANDRO GRAZIANO Da due ore non ti amo più (3
tracks)

6184 1xCDs Virgin EMI IT 724389615722 NEW 5,00 € Digipack

ALESSANDRO MARA Attimi (4 tracks) 18466 1xCDs CGD Warner EU 706301801321 USED 3,00 €

ALESSIO CARATURO Goldrake (3 tracks) 16875 1xCDs Carosello Warner IT 8032529712227 USED 3,00 €

ALEX BARONI C'è di più 11385 1xCD BMG Ricordi IT 0828766539325 NEW 21,00 € Brani inediti 1998-2002

ALEX BRAYDON True (2 vers.) 7936 1xCDs Mercury Polygram EU 568330-2 USED 2,60 € PRO

ALEX BRITTI Sono contento (2 tracks) 9386 1xCDs Universal EU 731457281420 NEW 7,75 € LTD.ED. with ticket for the tour

ALEX BRITTI 7000 caffè 10601 1xCDs Universal EU 044001982729 NEW 6,20 €

ALEX BRITTI 7000 caffè (radio edit;1 track) 12565 1xCDs Universal IT 5002769 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

ALEX BRITTI Festa 13091 1xCD Universal EU 0602498737255 USED 7,00 €

ALEX BRITTI It.pop 19225 1xCD Universal EU 602577758423 USED 7,00 €

ALEX BRITTI La vasca 28167 1xCD Universal EU 731454861823 USED 7,00 €

ALEX BRITTI Alex Britti 28168 1xCD Nuova Fonit Cetra
Warner

EU 0639842660921 USED 8,00 €

ALEX BRITTI Bene così 35609 1xCD IT.POP Artist first IT 8033954533166 USED 7,00 € Digipack

ALEX DAMIANI Non t'amo \ E' stato bello con
te

1894 1x7" EMI IT 3C006-18549 EX+/EX 4,00 €

ALEX DAMIANI Cambierò, cambierai \ Sei tu 2585 1x7" EMI IT 3C006-18475 EX+/EX+ 4,00 €

ALEX FALCONE Aphasia 17658 1xCD Rock royce Emish
rock

IT RR-CR-CD1006 NEW 14,90 € Feat. Kee Marcello, D.White,
J.Thompson,...

ALEX LLOYD Watching angels mend 10001 1xCD EMI EU 724353843328 NEW 12,90 €

ALEX MONTANA Shining bright (3 vers.) 6932 1xCDs Sophonia IT IT-D89 USED 3,00 €

ALEX MONTANA Omnia 13517 1xCD MT Blue's records
BMG Ricordi

IT 0743217142322 USED 7,00 €

ALEX PARKER \ JANE PARKER The life of David Gale (o.s.t.) 1492 1xCD Decca Universal GER 044006673325 USED 7,00 € Enhanced CD

Alexander BORODIN (Valery Gergiev) Symphonies nos.1 & 2 31029 1xCD Universal Music on
CD

EU 0028948406326 NEW 9,90 €

Alexander GLASUNOW (Neeme Jarvi) Symphonie Nr. 8 - Ouverture
Solennelle - Hochzeitsmarsch

33407 1xCD Orfeo GER C093201A USED 7,00 €

ALEXANDER O'NEAL All true man 6859 1xCD Tabu CBS Sony EU 5099746588229 NEW 9,90 €
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ALEXANDER O'NEAL All true man 12627 1xCD Epic Sony USA 07464453492 USED 7,00 €

ALEXANDER O'NEAL Alexander O'Neal 13564 1xLP Tabu CBS NL TBU4601871 M/EX+ 8,00 € RE

ALEXANDER O'NEAL Alexander O'Neal 14730 1xLP Tabu UK TBU26485 EX+/EX- 11,00 € With poster

Alexander SCRIABIN (Andrei Diev) Preludes for piano solo 35240 2xCD Arte nova classics
BMG

EU 743216542222 NEW 19,90 €

Alexander SCRIABIN (Vladimir Ashkenazy, Lorin Maazel) Le Poème De L'extase / Piano
Concerto / Prometheus

35643 1xCD London Decca GER 02894175226 USED 7,00 € Analog to digital remstar

ALEXIA Happy 6920 1xCD DWA Epic Sony IT 5099749499928 NEW 10,90 €

ALEXIA Money honey (4 vers.) 9541 1xCDs Sony OE 5099767120620 NEW 6,20 €

ALEXIA Mad for music 9916 1xCD Epic Sony NL 5099750315323 NEW 8,90 €

ALEXIA Goodbye (6 vers.) 15282 1xCDs DWA Dancepool Sony IT 5099766756226 USED 3,00 €

ALEXIA Le più belle di... 28591 1xCD Epic Sony BMG EU 0886971124620 USED 9,00 €

ALEXIA Gimme love (7 vers.) 30526 1xCDs Dance pool DWA
records Sony

EU 5099766564722 USED 3,00 €

ALEXIS KORNER British blues master works 10306 2xLP, 1xCD Delta leisure UK DELP3002 NEW SS 30,00 € GF + download code

ALEXIS KORNER R&B from the Marquee 22928 1xLP DOL EU DOL1441H NEW SS 20,00 € RE 180gm

Alfredo CATALANI (Fausto Cleva, Mario Del Monaco, Renata Tebaldi) La Wally highlights 17804 1xLP Decca UK SET489 EX/EX 8,00 € With booklet

ALFREDO REY e la sua orchestra Non m'annoio (1 track) 14082 1xCDs Nun Edel IT NUNP 0151966 USED 3,00 € PRO

ALGOL Gorgonus aura 17980 1xCD Twelfth planet IT TWP003 USED 8,00 € Out of print!

ALIBIA Manuale apocrifo delle giovani
marmotte

385 1xCD CNI EMI IT 8026467690112 USED 8,00 €

ALIBIA Confini 11915 1xCD Meg Italy CNI IT 8026467269110 USED 8,00 €

ALIBIA Fino in fondo (1 track) 15430 1xCDs CNI IT MGDS16331 NEW 3,00 €

ALICE Exit 12 1xCD Warner GER 639842487924 NEW 19,10 €

ALICE Per Elisa 22 1xLP Electrola GER 1C064-18543 EX+\EX- 18,00 € Inner sleeve

ALICE Carthago \ Una sera di
novembre

813 1x7" EMI EEC 1C006-1186397 VG+/EX 8,00 €

ALICE Gioielli rubati 1806 1xLP EMI IT 64 118709IT EX/VG+ 10,00 € With insert

ALICE Una notte speciale\ Senza
cornice

4164 1x7" Emi Electrola GER 1C006-18532 EX/EX- 6,00 €

ALICE Messaggio\La mano 4165 1x7" EMI IT 3C006-18583 EX/EX- 5,00 €

ALICE Summer on a solitary
beach\Mal d'Africa

7135 1x7" EMI GER 1C006-1187137 EX+/EX+ 10,00 €

ALICE Park hotel 8311 1xLP EMI IT 64 1187711 EX-/EX- 13,00 € Inner sleeve

ALICE Il sole nella pioggia 25298 1xMC EMI IT 0777792522046 VG+/EX 3,90 €

ALICE Gioielli rubati 25322 1xMC EMI IT 641187094T EX/EX 4,90 €

ALICE Playlist 25977 1xCD Rhino Warner EU 5054197060120 NEW 6,90 € Digipack

ALICE Alice canta Battiato 26427 1xCD EMI EU 724385740824 USED 8,00 €
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ALICE A cosa pensano \ Messaggio 26964 1x7" EMI GER 1A00618602 EX+/EX- 6,00 € CC

ALICE Alice 26973 1xLP Paradiso CGD Warner IT LSM106 EX/EX 10,00 € Best from the first 2 albums - Serie
"MusicA"

ALICE Exit 28161 1xCD Warner EU 639842487924 USED 8,00 €

ALICE Weekend 30040 1xLP Arecibo Artist first IT 8033976010058 NEW SS 30,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies only - Feat
F.Battiato, L.Carboni, P.Fresu

ALICE Personal juke box 31962 1xCD Warner EU 685738200627 USED 8,00 €

ALICE Charade (25° anniversario)
(RSD 2021)

33122 1xLP Warner EU 5054197105012 NEW SS 35,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies on white
vinyl 180g + 1 bonus track - Record
store day 2021

ALICE \ FRANCO BATTIATO Live in Roma 31868 2xLP Universal IT 0602435981055 NEW SS 40,00 € RE GF 180g

ALICE \ Stefan Waggershausen Zu nah am feuer\Leider nur
liebe

8732 1x7" Ariola GER 106106 EX/EX 10,00 € B-side: S.Waggershausen alone

ALICE & ELLEN KESSLER Quelli belli come noi \ La
sveglia del cuore

15480 1x7" Carosello IT CI20238 EX-/EX 8,00 € Sigla TV "Canzonissima 69"

ALICE COOPER Prime cuts 3780 1xDVD Cine art BRA 7897122830119 NEW 12,90 €

ALICE COOPER The soud of A 12852 1x10" Ear music Edel EU 4029759126737 NEW SS 12,00 € NUM.LTD.ED. 4000 copies

ALICE COOPER Trash 15743 1xCD Epic Sony EU 5099746513023 NEW 7,90 €

ALICE COOPER Easy action 16143 1xCD Enigma retro CAN 018777339124 NEW 13,50 €

ALICE COOPER Alice Cooper's greatest hits 24559 1xCD Warner GER 075992733021 USED 7,00 €

ALICE COOPER Zipper catches skin 26806 1xCD Warner GER 075992371926 NEW 10,90 €

ALICE COOPER Live at the Apollo Theatre
Glasgow 19.02.82 (RSD 2020)

29621 2xLP Rhino Warner EU 603497850167 NEW SS 35,00 € LTD. ED. 7000 copies - Record store
day 2020

ALICE COOPER Detroit stories 31084 2xLP Ear music Edel Sony GER 4029759156789 NEW SS 42,00 € LTD.ED. GF - Red vinyl

ALICE COOPER Lace and whiskey 32487 1xLP Warner EU 0603497858835 NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. on whiskey brown vinyl

ALICE IN CHAINS Facelift 30531 2xLP Columbia Legacy
Sony

EU 0194397838619 NEW SS 30,00 € RE 180g remastered + download

ALICE TEXAS Sad days 31948 1xCD Fargo FRA 3448969237223 USED 7,00 €

ALICIA BRIDGES I love the nightlife (disco
round)(med mix '87)

279 1x12" Nightlife Polydor UK POSPX879 EX/EX 10,00 €

ALICIA BRIDGES Play it as it lays 11729 1xLP Polydor USA PD1-6219 SS 15,00 €

ALICIA BRIDGES Under the cover of
darkness\Not ready yet

13010 1x12" Second wave USA LP22005 EX+/VG+ 5,00 €

ALICIA KEYS Unbreakable (1 track) 14273 1xCDs Sony BMG EU 82876 73883 2 NEW 5,00 € PRO

ALICIA KEYS If i ain't got you (2 vers.) 15322 1xCDs J rec. BMG Eu 828766038620 USED 3,00 € PRO

ALICIA KEYS Unplugged 30972 1xCD Sony BMG EU 828767180823 USED 7,00 €

ALIDA CHELLI \ ENNIO MORRICONE La dedico a te\Giorni e giorni 1366 1x7" RCA italiana IT 45N1104 VG+/EX- 30,00 € O.s.t."Il ferroviere"+"L'uomo di paglia"

ALIDA CHELLI \ GINO BRAMIERI So gelosa\Son geloso 3838 1x7" Lupus Ricordi IT LUN4913 EX/EX- 4,13 € Sigla TV"Cielo mio marito"

ALIEN ANT FARM Glow (album vers.) 13512 1xCDs Dreamworks
Universal

EU ANTFARMCDP2 USED 4,00 € PRO
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ALIEN ANT FARM Truant 14739 1xCD,
1xDVD

Dreamworks rec.
Universal

EU 600445050136 USED 12,90 € Out of print!

ALINA Un piccolo amore (2 tracks) 10602 1xCDs Epic Sony EU 5099767360316 NEW 6,20 €

ALISON KINNAIRD The scottish harp 33611 1xCD Temple records CH FMS CD 2011 USED 8,00 €

ALISON KINNAIRD \ CHRISTINE PRIMROSE The quiet tradition - Music of
the scottish harp, songs of the
scottish Gael

32101 1xCD Temple records UK COMD2041 096045004127 USED 7,00 €

ALISON LIMERICK With a twist 12190 1xCD Arista BMG UK 743211932028 USED 8,00 €

ALISON LIMERICK And still I rise 12725 1xCD Arista BMG GER 4007192623655 USED 7,00 € Transparent protective Skermolaser
label on disc

ALISON MOYET Alf 1353 1xLP CBS UK 26229 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

ALISON MOYET Love resurrection \ Baby I do 2576 1x7" CBS NL A4497 EX+/EX+ 5,00 €

ALISON MOYET Is this love? \ Blow wind blow 4922 1x7" CBS IT 650142 7 EX/EX 5,00 €

ALISON MOYET Singles 8103 1xCD Columbia Sony EU 5099748066329 NEW 7,90 €

ALISON MOYET Is this love?
(L.A.mix)(ext.vers.)

8110 1x12" CBS NL CBS6501426 EX-/EX 12,00 €

ALISON MOYET For you only (ext.new vers.) 8650 1x12" CBS NL A12.6672 VG/EX- 7,50 € Little rent on cover

ALISON MOYET Hoodoo 13146 1xLP Columbia Sony UK 468272-1 EX+/EX 9,00 € Inner sleeve

ALISON MOYET Weak in the presence of
beauty (ext.remix)

16838 1x12" CBS UK MOYETT2 EX-/EX- 9,00 €

ALISON MOYET Essex 22498 1xCD Columbia Sony EU 5099747595523 USED 8,00 €

ALIZEE Gourmandises 16381 1xCD Polydor UNiversal EU 731454983020 USED 7,00 € Little rent on cover

ALL DAY Cry for help (3 tracks) 1817 1x7" Know rec. USA KNR109 EX/EX 7,75 € CV

ALL SAINTS I know where it's at (4 vers.) 1597 1xCDs London UK LONSCD398 USED 3,10 € CO

ALL SAINTS Black coffee (4 tracks) 8558 1xCDs London Warner EU 685738520725 USED 3,10 €

ALL SAINTS Bootie call (3 tracks) 11069 1xCDs London Polygram EU LONCD415 NEW 6,20 €

ALL SAINTS All saints ('98) 13390 1xCD London Polygram EU 731455600421 USED 7,00 € Original sticker on case

ALL STAR TRIBUTE What's going on (4 vers.) 15463 1xCDs Columbia Sony EU 5099767203620 USED 4,00 € Feat-M.Stipe, N.Furtado, Bono, Ja
rule,...

ALL SYSTEM GO Tell Vicky (4 tracks) 5358 1xCDs Bad taste rec. EU 7330169666643 NEW 6,20 €

ALL-4-ONE All-4-one 9840 1xCD Blitz Atlantic Warner USA 075678258824 USED 8,00 €

ALLAN HOLDSWORTH Sand 2244 1xLP Intima rec. EEC 3293-1 EX+/EX+ 15,50 €

ALLAUDIN MATHIEU Listening to evening - Solo
piano music

30885 1xLP Sona gaia GER LP-137 M-/EX+ 10,00 € Direct Metal Mastering

ALLEGRO Someone else (5 versions+1
video track)

27191 1xCDs Motivo Universal EU 602517034303 NEW 5,00 € Sample copy

ALLIANCE ETHNIK Simple & funny 7383 1xCD Virgin NL 724384016128 USED 7,00 €

ALLMAN BROTHERS BAND Brothers and sisters 2618 1xLP Giant THAI TD1287 EX/EX 40,00 €

ALLMAN BROTHERS BAND Win, lose or draw 13285 1xCD Capricorn Universal EU 0731453126329 NEW 10,90 € Remastered
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ALLMAN BROTHERS BAND An evening with the Allman
brothers band (first set)

20488 1xCD Epic Sony EU 4099747136221 USED 7,00 €

ALLMAN BROTHERS BAND Eat a peach 21561 2xLP Vinyl lovers EU 900136 M-/EX+ 24,00 € RE GF 180gm

ALLMAN BROTHERS BAND Win, loose or draw 23993 1xLP Mercury Universal EU 602547813220 NEW SS 22,00 € RE GF 180g audiophile

ALLMAN BROTHERS BAND Live in Washington D.C.
december 13th, 1970

25601 1xLP DBQP EU 889397004088 NEW SS 20,00 €

ALLMAN BROTHERS BAND The Allman brothers band 28428 1xCD Capricorn Universal EU 0731453125728 NEW 10,90 € Remastered

ALLMAN BROTHERS BAND The road goes on forever - A
collection of their greatest
recordings

28875 1xLP Capricorn Ricordi IT CPLA216164 EX/EX 22,00 € GF

ALLMAN BROTHERS BAND Win, lose or draw 28998 1xCD Capricorn Universal EU 0731453126329 USED 7,00 €

ALLMAN BROTHERS BAND Eat a peach 30328 1xCD Polydor Polygram USA 042282365422 USED 7,00 € Press AAD

ALLMAN BROTHERS BAND Beginnings 30329 1xCD Capricorn Universal EU 731453125926 USED 7,00 € Remastered

ALLUMINOGENI Green grapes 10099 1xCD Vinyl magic IT D8016158114621 NEW 13,90 €

ALLUNATI Quando suono il piano (5
tracks)

5644 1xCDs Claxon Universal IT 602498093955 USED 3,00 €

ALLUNATI Chiama di notte (2 vers.) 6161 1xCDs Claxon Universal IT 044001987328 USED 3,00 €

ALMAMEGRETTA Lingo 9709 1xCD RCA BMG IT 0743215482529 USED 7,00 €

ALMAMEGRETTA Animamigrante 26062 1xCD Anagrumba BMG IT 0743211809221 USED 7,00 €

ALMAMEGRETTA Sciuoglie 'e Cane Live 2004 27518 2xCD Sanacore IT 8019991857106 USED 10,00 €

ALMAMEGRETTA Vulgus 27528 1xCD Sanacore records
Edel

IT 4029758894026 USED 8,00 € Digipack

ALMAMEGRETTA Sanacore (25° anniversario) 33366 2xLP Legacy Sony EU 0194397705010 NEW SS 29,00 € RE LTD.ED. GF on coloured vinyl + 2
unreleased tracks

ALMIGHTY The Almighty 8425 1xCD Sanctuary UK 5033826206320 NEW 19,11 €

ALMIGHTY Psycho-narco 17350 1xCD Sanctuary UK 5050159010127 NEW 9,90 €

ALPHA BLONDY Jerusalem 19385 1xLP VP rec. USA 0054645242417 NEW SS 22,00 € RE

ALPHAVILLE Sounds like a melody (special
long vers.)

11712 1x12" WEA GER 249366-0 EX-/EX 13,00 € Very little RW

ALPHAVILLE Big in Japan \ Seeds 25614 1x7" WEA IT 249505-7 VG+/EX- 3,50 €

ALTER BRIDGE The last hero 20995 1xCD Caroline USA 0811790028316 NEW 10,90 € Digipack

ALTERED IMAGES Happy birthday\So we go
whispering

1870 1x7" Epic CBS IT EPCA1522 EX/VG 3,00 € Woc

ALTERED IMAGES Pink blue 6427 1xLP Epic CBS UK EPC85665 EX+/EX 10,00 €

ALTERED IMAGES I could be happy 18062 1x12" Epic CCBS UK A13-1834 EX/VG+ 9,00 €

ALTEREGO La danza 15860 1xCDs Alterego IT 001 NEW 3,00 € PRO-Slimcase

ALTEREGO Lei è fuoco (1 track) 15863 1xCDs Sound spettacoli IT SSCDP/03 USED 2,50 € PRO-Standard slimcase

ALTERNATIVE TV Live splitting in two 13972 1xDVD Cherry red UK 5013929929159 NEW 12,90 € Various live 96/97

ALTON McCLAIN & DESTINY Alton McClain & Destiny 14312 1xLP Polydor USA PD1-6163 EX+/EX+ 15,00 €
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ALUNNI DEL SOLE Per una canzone d'amore (1
track)

3179 1xCDs Nar int. IT CD PN 306-2 NEW 5,00 € PRO-Standard plastic sleeve

ALUNNI DEL SOLE 'a canzuncella \ Scusa 9066 1x7" Produttori associati
Ricordi

IT PA/NP3266 EX/EX 7,00 € Play like EX+

ALUNNI DEL SOLE Un'ora con... 14896 1xCD BMG Sony IT 0887254279624 NEW 7,90 €

ALUNNI DEL SOLE Liù \ Se hai peccato 22453 1x7" Ricordi IT SRL10870 EX/EX 6,00 € Little woc

ALUNNI DEL SOLE I grandi successi originali 28780 2xCD Ricordi Sony IT 886975224920 USED 16,90 €

ALUSA FALLAX Dedicata a chi amo \
Charleston 1923

27522 1x7" West side IT WS8004 VG/EX- 15,00 € Writings on cover

ALVARO GUGLIELMI ABC della foresta\Cucciolo mio 3450 1x7" EMI IT 3C006-18278 EX/EX 4,50 € O.s.t. "La grande avventura"

ALVIN CASH Windy city workout-The
essential dance craze hits &
rarities 1964/73

20829 2xCD Charly EU 803415764624 NEW 10,90 € Digibook

ALVIN LEE Pump iron! 26004 1xCD Repertoire EU REP4703DG 4009910470329 NEW 13,50 € Remastered+2 bonus tracks

ALVIN LEE Rocket fuel 26051 1xLP Repertoire Eu V219 4009910232415 NEW SS 22,00 € RE 180g - Feat. "Ten years later"

ALVIN LEE Let it rock 26110 1xLP Repertoire EU REP2301 4009910230114 NEW SS 22,00 € RE remastered 180g

ALVIN LEE Pump iron! 26361 1xLP Repertoire UK REP2300 4009910230015 NEW SS 22,00 € RE remastered 180g

ALVIN STARDUST My coo ca choo - His greatest
hits

26960 1xCD Zyx music GER SIS1168-2 USED 7,00 € New versions

ALWAYS AUGUST Largeness with (w)holes 17432 1xLP Cesstone SST USA SST135 EX/EX 11,00 €

AMADEO Moving like a superstar \ 33rd
floor

16518 1x7" Aladin EMI Electrola GER 1C006-60335 EX/EX 8,00 € PRO white label

AMADEO Moving like a superstar
(10:08)

27016 1x12" Hispavox SPA 45-9009 EX/EX 13,00 € Shaped cover

AMADOU & MARIAM Welcome to Mali 22858 1xCD Because music EU 825646927876 USED 7,00 € With slipcase

AMALIA GRE' Amalia Grè 22120 1xCD Capitol EMI IT 724359672724 USED 7,00 €

AMALIA RODRIGUES Mio amor mio amor \ Il mare è
mio amico

4998 1x7" Columbia EMI IT 3C006-40171 EX+/EX 5,00 € Woc

AMALIA RODRIGUES Fada Amalia 35881 1xCD Old fashion IT OLFC033 8023561013427 USED 5,00 € Remastered tracks

AMALIA RODRIGUES \ DON BYAS Encontro 19605 1xLP Columbia EMI IT 3C06240233 EX/EX+ 15,00 €

AMALIA RODRIGUEZ I maestri 6407 1xLP Columbia EMI IT 3C064-40288 EX+/VG+ 6,50 € GF-Gimmik cover

AMALIA RODRIGUEZ Amalia Rodriguez 31649 1xLP Columbia EMI IT 3C062--40045M VG+/VG+ 7,00 € Little rent on cover

AMANDA LEAR Assassino\Stato d'allarme 8 1x7" WEA IT 249375-7 EX+/EX 10,00 €

AMANDA LEAR I am a photograph 94 1xLP Ariola GER 25473OT EX/EX- 25,00 € 4th version with nude-poster - Inner
sleeve

AMANDA LEAR Wild thing (remix) 188 1x12" Ibach Carrere FRA 8731 M/M- 15,00 €

AMANDA LEAR Rockin' rollin' \ I am a
photograph \ Follow me \ Run
baby run

542 1x7"EP Amiga quartett DDR 5 56 001 EX+/EX- 10,00 € Very very little wobc

AMANDA LEAR Never trust a pretty face 704 1xLP Ariola IT ZPLAR34067 EX/EX 25,00 € With poster - Inner sleeve
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AMANDA LEAR No credit card\Jungle beat 2035 1x7" Merak music CGD IT MKX68002 EX/EX 10,00 €

AMANDA LEAR Enigma (give a bit mmh to
me)\Run baby run

2940 1x7" Polydor Phonogram IT 2121363 EX/EX 5,00 €

AMANDA LEAR Solomon gundie \ Rockin'
rollin' (I hear you nagging)

3180 1x7" Ariola GER 102223-100 EX+/EX 7,00 € Little stoc-Little wobc

AMANDA LEAR Blood & honey \ She's got the
devil in her eyes

4380 1x7" Ariola GER 17470AT EX+/EX 11,00 €

AMANDA LEAR Follow me \ Mother, look what
they've done to me

4866 1x7" Polydor IT 2121357 EX/EX 10,00 €

AMANDA LEAR Love your body\Drakness and
light

4898 1x12" Ariola GER 600792-213 EX/EX 13,00 €

AMANDA LEAR Queen of China town\Alphabet 6058 1x7" Polydor Phonogram IT 2060150 VG/EX 4,00 € Cover with "Ciao 2001" logo

AMANDA LEAR The sphinx \ Hollywood
flashback

6653 1x7" Ariola GER 100037-100 EX+/EX 6,00 € Little woc

AMANDA LEAR Follow me \ Mother, look what
they've done to me

7523 1x7" Ariola GER 11950AT EX/EX 8,00 €

AMANDA LEAR Ca m'est égal \ Made in France 8380 1x7" Arabella FRA 102296 EX/EX 12,00 € Little Stobc

AMANDA LEAR Fabulous lover, love me \ Oh
boy

8643 1x7" Ariola GER 100899-100 EX+/VG+ 3,00 € Rent on cover

AMANDA LEAR Sweet revenge 9271 1xLP Eurodisc WEA FRA 913211 EX/VG+ 13,00 € GF

AMANDA LEAR Incredibilmente donna\Buon
viaggio

10754 1x7" Ariola CGD IT ARL37087 EX/EX 10,00 €

AMANDA LEAR Follow me \ Mother, look what
they've done to me

10841 1x7" Eurodisc WEA FRA 11950 EX/EX- 10,00 € PRO CS

AMANDA LEAR Diamonds \ It's a better life 10885 1x7" Ariola GER 101212-100 EX+/EX- 5,00 € CO

AMANDA LEAR The sphinx\Hollywood
flashback

10978 1x12" Ariola GER 600007-212 EX/EX 20,00 €

AMANDA LEAR Blood & honey\She's got the
devil in her eyes

11913 1x7" Polydor Phonogram IT 2060133 EX-/EX 13,00 €

AMANDA LEAR Fashion pack (studio 54)/Black
holes

12542 1x12" Ariola GER 600024-213 EX+/EX 20,00 €

AMANDA LEAR Egal \ If I was a boy 12749 1x7" Ariola GER 102969-100 EX+/EX+ 10,00 €

AMANDA LEAR Fashion pack \ Lili Marleen 14537 1x7" Ariola RCA IT ZBAR7128 EX/EX- 5,00 €

AMANDA LEAR No regrets (ext.vocal vers.) 14845 1x12" Ariola CGD IT ARL38020 EX/EX 18,00 € Sample copy

AMANDA LEAR Fever \ Red tape 14973 1x7" Ariola GER 104053-100 EX+/EX+ 10,00 €

AMANDA LEAR Tendance 16186 1xCD Marais Sony EU 5099751049920 NEW 10,90 € Out of print!

AMANDA LEAR Diamonds for breakfast 23590 1xLP Ariola GER 201265-320 EX/EX- 15,00 €

AMANDA LEAR Tam tam 25003 1xMC Ariola CGD IT 30ARL39175 EX+/EX 7,90 €

AMANDA LEAR Incognito 25609 1xMC RCA IT PK31575 EX/EX 9,90 €

AMANDA LEAR Fashion pack (Studio 54) \
Black holes

27787 1x7" Ariola GER 100382-100 EX-/EX- 4,00 € Very little woc
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AMANDA LEAR I'm a mistery - The whole story 27848 2xCD Carosello Universal IT 3259130068528 USED 15,90 €

AMANDA LEAR Greatest hits 27853 1xCD Eurotrend EU 9002986426844 USED 9,90 € Incl. new recordings

AMANDA LEAR I'm a photograph 32652 1xLP Polydor Phonogram IT 2448058A EX/VG+ 13,00 € Inner sleeve

AMAZING BLONDEL Live in Tokyo 2246 1xCD Talking elephant EU 5028479014422 NEW 10,90 €

AMAZING BLONDEL Mulgrave street \ Inspiration 2621 2xLP DJM USA 701-2 EX+/EX 20,66 € RE CC

AMAZING BLONDEL Bad dreams 6072 1xCD Talking elephant UK 028479014521 NEW 9,90 €

AMAZULU Montego bay 6755 1x12" Island UK 12IS293 EX/EX 8,00 €

AMBOY DUKES Free flight \ Sasha 3578 1x7" Discreet Warner b. GER DIS19203(N) EX+/EX 15,50 € PRO

AMEDEO MINGHI Serenata 1858 1xLP Durium IT MSAL77471 M-/EX+ 15,00 €

AMEDEO MINGHI Minghi ('80) 1986 1xLP CBS IT 466420 1 EX+/EX- 15,00 € RE'90

AMEDEO MINGHI Le nuvole e la rosa 1998 1xLP Fonit Cetra IT LPX210 EX/EX 15,50 €

AMEDEO MINGHI La vita mia 1999 1xLP Fonit Cetra IT LPX238 SS 20,00 €

AMEDEO MINGHI In concerto 2000 1xLP Fonit Cetra IT TLPX268 SS 15,00 €

AMEDEO MINGHI La bussola e il cuore 7117 3xLP La Sanbiagio Sony EU 889853837212 NEW SS 42,00 € NUM.LTD.ED. GF 180gm

AMEDEO MINGHI Dallo Stadio Olimpico di Roma 8600 2xLP Fonit Cetra IT TAL1007(2) SS 25,00 € GF

AMEDEO MINGHI Un'ora con... 24814 1xCD RCA Sony IT 887654389527 NEW 7,90 €

AMEDEO MINGHI Decenni 27679 1xCD L'immenso EMI Sorrisi
e canzoni

IT 5 USED 5,00 € Enhanced CD

AMEDEO MINGHI Come due soli in cielo 28923 1xLP Fonit Cetra IT TLPX380 EX+/EX- 10,00 € Inner sleeve

AMEDEO MINGHI In concerto 33997 1xMC Fonit Cetra IT TMC268 EX+/EX 3,90 € Live Roma, Santa Maria in Trastevere

AMEDEO MINGHI 40 anni di me con voi - Cuori
di pace in medio oriente

34003 1xCD Halidon IT 8030615062195 USED 7,00 €

AMELIA CUNI Danza d'amore (Medioevalia
vol.3)

32076 1xCD New sounds
multimedia

IT MED003 USED 5,00 € Uscita editoriale

AMEN CORNER High in the sky (collection) 1098 1xLP Showcase UK SHLP159 EX+/EX 10,00 €

AMEN CORNER Amen corner's greatest hits 1099 1xLP RCA Immediate IT ZNLIM33059 EX+/EX 7,00 € Serie"Lineatre"

AMEN CORNER The national welsh coast live
explosion company

5348 1xLP Immediate Outline GER OLLP5244AS EX+/EX 15,00 € RE

AMERICA Silent letter 6370 1xLP Capitol EMI IT 3C064-85917 EX/EX 13,00 € Embossed - Inner sleeve

AMERICA Survival \ Only game in town 11696 1x7" Capitol EMI IT 3C006-86483 EX/EX 5,00 €

AMERICA Alibi 11802 1xLP Capitol EMI USA SOO-12098 EX/EX- 8,00 € Inner sleeve: VG

AMERICA Live in Central Park 1979 16511 1xDVD Eagle vision EU 5034504968271 NEW 18,00 €

AMERICA Live 20925 1xCD Warner GER 075992669023 USED 7,00 €

AMERICA The best of America 24688 1xCD EMI NL 724385502521 USED 7,00 € Serie "Centenary collection - EMI 100"

AMERICAN EAGLES Kokka 9902 1xLP F1 Carrere FRA 67198 EX/VG+ 9,00 €

AMERICAN EAGLES Kokka (amore, amore)(club
vers.)

18137 1x12" Formule 1 Carrere FRA 8.004 EX+/EX+ 20,00 €
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AMERICAN FLYER American flyer 19210 1xLP United artists USA UA-LA650-G EX+/VG+ 6,00 € Taped seam-Very little woc - Inner
sleeve

AMERICAN HI-FI American hi-fi 9750 1xCD Island Universal EU 731454287128 NEW 19,35 €

AMERICAN MUSIC CLUB Wish the world away (3 tracks) 26599 1xCDs Virgin UK 724389259124 VSCDx 1512 USED 5,00 € LTD.ED. with box - 1st part of 4

AMERICAN MUSIC CLUB Wish the world away (3 tracks) 26600 1xCDs Virgin UK 724389259025 VISCDT1512 USED 3,50 € 2nd part of 4

AMERIE Touch (2 vers.) 1375 1xCDs Sony BMG EU SAMPCS15029 USED 3,00 € PRO

AMII STEWART Paradise bird 3358 1xLP RCA IT PL31474 EX/EX- 12,00 € GF

AMII STEWART Amii Stewart ('86) 3669 1xLP Ultraphone Teldec GER 626343AP EX/EX- 8,00 €

AMII STEWART Friends \ Picture 4086 1x7" RCA IT PB6762 EX/EX- 4,00 €

AMII STEWART Magic 5007 1xLP RTI CGD IT RTI1011-1 SS 10,00 €

AMII STEWART Light my fire (137 disco
heaven)

7178 1x12" Hansa GER 600032-213 EX/EX 15,00 €

AMII STEWART I gotta have you back\That
loving feeling

7246 1x12" RCA IT PC6790 EX/EX- 8,00 €

AMII STEWART Where did our love
go\Premiere

12429 1x12" Hansa Atlantic
Warner

UK K11580 EX/EX 15,00 € CS

AMII STEWART Friends (extended version) 17521 1x12" RCA IT PC6763 EX/EX 13,00 €

AMII STEWART Amii Stewart ('83) 18247 1xLP RCA GER PL31682 EX+/EX+ 10,00 €

AMII STEWART Knock on wood (Ash 48) / Light
my fire (137 disco heaven)
New Remix

29999 1x7" Hansa Ariola EU 107 690-100 EX/EX 5,00 €

AMII STEWART Knock on wood - Best of Amii
Stewart

31742 2xCD BMG Music on CD EU 8718627233023 NEW 16,90 €

AMII STEWART Try love 32717 1xLP RCA IT PL70557 EX/VG+ 7,00 €

Amilcare PONCHIELLI (Maria Callas, Piero Cappuccilli) La gioconda-Selezione
dall'opera

17777 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C063-01508 EX-/EX- 6,00 € Serie "Teatro alla scala"

AMINA Wa di yè 1294 1xCD Philips Phonogram FRA 731451269721 USED 8,00 €

AMNK ...Chi tace acconsente 27983 1xCD Crime squad IT SQUAD 007 CD / 8013744060720 USED 8,00 €

AMON DUUL Meetings with menmachines
unremarkable heroes of the
past

27498 1xCD Spalax FRA 3429020148207 NEW 13,90 € Digipack

AMON DUUL II Meetings with Menmachines
Inglorious heroes of the past...

14397 1xLP Klimt FRA MJJ351LP NEW SS 20,00 € RE 180gm

AMON DUUL II Made in Germany 17427 1xLP ATCO USA SD36-119 EX/EX- 15,00 €

AMON DUUL II 5 years 18968 1xLP Kokomo Lollipop
Warner

IT T58330 EX/EX- 20,00 €

AMON DUUL II Phallus dei 22655 1xLP Revisited records SPV GER 693723041810 NEW SS 22,00 € RE remastered

AMORPHIS Halo 35722 2xLP Atomic fire Warner EU 4251981700311 NEW SS 34,00 € LTD.ED. GF 2000 copies only on gold
vinyl

AMPS Pacer 7467 1xCD 4AD Flying IT 8013744841626 USED 8,00 €

AMY MACDONALD This is the life 9423 1xCD Vertigo Universal EU 602517437036 USED 7,00 € Super jewel case
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AMY WINEHOUSE Love is a losing game 15042 1xDVD On stage ent. EU 9196631210053 USED 7,00 € Live 2008

AMY WINEHOUSE Back to black 22179 1xCD Island Universal EU 602517130418 NEW 18,90 €

AMY WINEHOUSE I told you I was trouble - Live
in London

22777 1xDVD Island Universal EU 0602517511415 USED 7,00 € Live London 2007

AMY WINEHOUSE Frank 30254 1xCD Island Universal EU 0602498129180 NEW 10,90 €

AMY WINEHOUSE Lioness: hidden treasures 30255 1xCD Island Universal EU 0602527904368 NEW 13,90 €

AMY WINEHOUSE At the BBC 35507 3xCD Island Universal EU 0602435415659 NEW 22,00 € Digipack

AN EMOTIONAL FISH Junk puppets 16860 1xCD East west Warner GER 745099252021 USED 8,00 € Out of print!

ANA BELEN Geminis 100 1xLP CBS SPA CBS32722 M-/EX 7,00 € RE woc

ANALOGY Analogy 14389 1xCD AMS BTF IT AMS232CD 8016158323238 NEW 18,90 € Cardsleeve LP miniature

ANALOGY \ EARTHBOUND The video collection 9785 1xDVD AMF BTF IT 8016158411140 NEW 25,00 € Digipack

ANANDA 5+Habeas corpus LP 11506 1xCD Antarius FRA ANTARIUS001 USED 6,00 € Digipack

ANANTA Night and daydream 11245 1xLP Touchstone UK BBT112-T EX+/EX+ 10,00 € PRO

ANARCHIC SYSTEM Generation \ Wish to know why 4610 1x7" Derby CBS IT DBR3664 VG+/VG+ 4,00 € Wobc Toc

ANASTACIA Not that kind 4569 1xCD Epic Sony EU 5099749741225 NEW 9,90 €

ANASTACIA Pieces of a dream (greatest
hits)

5712 1xCD Epic Sony BMG EU 828767319629 NEW 9,90 €

ANASTACIA Freak of nature 7841 1xCD Epic Sony EU 5099750475720 NEW 9,90 €

ANASTACIA Heavy rotation 9395 1xCD Mercury Universal EU 602517873070 USED 7,00 €

ANASTACIA Anastacia (2004) 10817 1xCD Epic Sony EU 5099751347125 USED 7,00 €

ANASTACIA Freak of nature 19995 1xCD Epic Sony EU 5099750475720 USED 7,00 €

ANASTACIA Sick and tired (3 tracks + 1
video)

30527 1xCDs Epic Sony EU 5099767507827 USED 3,50 € Enhanced CD

ANASTACIA Not that kind (5 vers.) 30529 1xCDs Epic Sony EU 5099766964126 USED 3,00 €

ANASTASIA (band from Macedonia) Before the rain (o.s.t.) 34237 1xCD Philips Phonogram FRA 731452640727 USED 7,00 €

ANCIENT FUTURE Quiet fire 30887 1xLP Narada productions GER LP-1012 M-/EX+ 10,00 € Direct Metal Mastering

ANDERSON AND MEIS Celtic spirit 33932 1xCD Oasis Productions CAN NHCD 201 USED 7,00 €

ANDRE CARR Island man \ Mr. Hit man 23953 1x7" Harmony IT H.6017 EX/VG+ 4,50 €

ANDRE KOSTELANETZ 16 most requested songs 33624 1xCD Columbia CBS USA 07464402182 USED 8,00 € Remastered

ANDRE' RIEU Romantic paradise 26230 1xDVD Decca Universal EU 0600753379509 NEW 9,90 €

ANDRE' RIEU Christmas with Andrè Rieu 26232 1xCD Delta leisure EU 5024952560189 NEW 6,90 €

ANDRE' RIEU Valzer (3 tracks) 35674 1xCDs Mercury Philips
Polygram

IT 5002510 USED 3,00 € PRO

ANDREA Like Humphrey Bogart-Mini
album

10122 1xLP Baby rec. Ariola GER 207722 M-/EX- 9,00 € CC

ANDREA BOCELLI Sogno 2344 1xCDs Sugar Universal IT SGR S 77827 NEW 6,20 €

ANDREA BOCELLI Vivere-The best of Andrea
Bocelli

16167 1xCD Sugar Warner EU 8033120987557 NEW 12,90 €
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ANDREA BOCELLI Concerto - One night in
Central Park

21542 1xCD Almud Warner IT 8033120983047 USED 8,00 €

ANDREA BOCELLI Romanza 23722 1xCD Sugar Universal EU 602577780127 USED 7,00 €

ANDREA BOCELLI Cieli di Toscana 28623 1xCD Sugar Universal EU 3259130036824 USED 8,00 € Special bonus track: L'incontro
(introductionpoem recited by Bono)

ANDREA BOCELLI Cieli di Toscana 31988 1xCD Sugar Universal IT 3259130036824 NEW 13,90 €

ANDREA BOCELLI Sogno 33239 1xCD Sugar Universal EU 602577782824 USED 7,00 €

ANDREA BOCELLI Si 35159 1xCD Decca Universal EU 602567730873 NEW 10,90 €

ANDREA BOCELLI \ GIANNA NANNINI Ama credi e vai (4 vers.) 13678 1xCDs Sugar Warner EU 8033120980527 NEW 6,00 €

ANDREA E NICOLE La prima volta 15513 1x7" Odeaon EMI IT 3C006-18143 EX/EX 7,00 € B-side by "I beati Paoli"

ANDREA GIORDANA Ti prego...non scherzare con
me \ Le farfalle sono libere

1115 1x7" Ri-fi IT RFN-NP16427 EX/EX- 7,00 € Dalla commedia "Le farfalle sono
libere"

ANDREA GUERRA \ TIROMANCINO \ YASEMIN SANNINO \ various Le fate ignoranti (o.s.t.) 25408 1xCD Virgin music Italy EMI IT 724381005521 USED 7,00 € Feat.Stefano Rotolo, Joan Baez

ANDREA MAJA Sarai soltanto te (1 track) 14091 1xCDs Cassiopea Sony IT SAMPCS 13676 1 USED 3,00 € PRO

ANDREA MINGARDI Prossimamente 2003 1xLP Fonit Cetra IT LPX202 EX-/VG+ 7,00 € Inner sleeve

ANDREA MINGARDI Funky funky \ Sfighè 4467 1x7" Ricordi IT SRL10839 EX-/EX 5,00 €

ANDREA MINGARDI Canto per te (2 tracks) 8079 1xCDs Columbia Sony IT 5099766551111 USED 3,00 €

ANDREA MINGARDI \ ALESSANDRO BONO Amare amare \ Oppure no 621 1x7" Epic Sony IT JC15444 VG-/EX 2,60 € PRO JB Split single White cover

ANDREA MONTEFORTE Lo spiazzale 15917 1xLP Five rec. CGD IT TR23705 EX/EX 6,50 €

ANDREA TICH Masturbati 31038 1xCD Cramps Edel GER 4029758541425 USED 10,00 € Digipack

ANDREA TRUE CONNECTION More more more (best of) 15898 1xCD Camden BMG EU 743215584827 NEW 10,90 € Incl. 3 extended versions

ANDREA TRUE CONNECTION What's your name, what's your
number \ Heart to heart (fill
me up)

27099 1x7" Buddah Telefunken GER 6.12174AC EX/EX 5,00 €

ANDREAK Leggeri come il vento (1 track) 15429 1xCDs Arancia IT CD0003 NEW 3,00 €

ANDREAS VOLLENWEIDER White winds 6874 1xLP CBS NL 26195 EX/EX- 10,00 €

ANDREAS VOLLENWEIDER The essential 13441 1xCD Content Edel GER 4029758667521 NEW 15,00 € Digipack - Enhanced CD - With original
sticker!

ANDREAS VOLLENWEIDER Cosmopoly 14251 1xCD Sony Classical EU 5099708909628 NEW 13,50 €

ANDREAS VOLLENWEIDER ...behind the gardens-behind
the wall-under the tree...

16551 1xLP Verabra CBS GER 85545 EX/EX- 10,00 €

ANDREAS VOLLENWEIDER Dancing with the lions 19389 1xCD CBS NL 5099746333126 USED 8,00 €

ANDREAS VOLLENWEIDER ...behind the gardens-behind
the wall-under the tree...

19444 1xCD Columbia Sony EU 5099748516220 NEW 10,90 € Remastered

ANDREAS VOLLENWEIDER Book of roses 19455 1xCD Columbia Sony EU COL468827 2 USED 8,00 €

ANDREAS VOLLENWEIDER Dancing with the lion 30544 1xLP AVAF CBS NL CBS4633311 EX/EX- 10,00 €

ANDRES SEGOVIA On stage 23205 1xLP MCA Ricordi IT MCA4714 EX+/EX 10,00 €

ANDRES SEGOVIA The spanish guitar magic of
Segovia

26783 2xCD Primo EU 0805520090469 NEW 10,90 €
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ANDRES SEGOVIA The spanish guitar magic of
Segovia

32210 2xCD Primo EU 0805520090469 USED 7,00 €

ANDRES SEGOVIA \ WALDEMAR DOHLING \ CHRISTOPHER WOOD Segovia & Bach 35568 1xLP Saga Fid UK FID2085 EX/EX- 6,50 € Laminated front cover

ANDREW GOLD All this and heaven too 11162 1xLP Asylum Warner USA 6E-116 EX+/EX+ 9,00 € CC

ANDREW LLOYD WEBBER Cats (german version) 18543 1xLP Polydor GER 817365-1 EX/EX 8,00 € With insert

ANDREW LLOYD WEBBER (Placido Domingo, Sarah Brightman, Lorin
Maazel)

Requiem 528 1xCD Decca UK 028944861624 USED 8,00 € Winchester cathedral choir, English
chamber orch.

ANDREW LLOYD WEBBER / VARIOUS The very best of Andrew Lloyd
webber

33558 1xCD Polydor EU 731452386021 USED 7,00 €

ANDREW LLOYD WEBBER \ JIM STEINMAN Whistle down the wind (o.s.t.) 12528 1xCD Really useful Polydor UK 731455944129 USED 8,00 € Feat. T.Jones, B.Tyler, Boy George,
Meat Loaf,... - Original sticker on case!

ANDREW LLOYD WEBBER \ JULIE COVINGTON Don't cry for me Argentina \
Rainbow high

19643 1x7" MCA Ricordi IT MCAN40648 EX/EX- 3,50 € O.s.t. musical "Evita"

ANDREW LLOYD WEBBER \ TIM RICE Evita - An opera based on the
life story of Eva Peron
1919/1952

33501 2xLP MCA CBS IT 2MCA11003 EX/EX- 20,00 € GF with booklet

ANDREW LLOYD WEBBER \ TIM RICE Evita (original London cast
recording) (o.s.t.)

34026 1xCD MCA Warner BMG
Ariola

GER 5011781352726 USED 8,00 €

ANDREW POWELL \ ALAN PARSONS Ladyhawke (o.s.t.) 8744 1xLP Atlantic Warner GER 781248-1 EX/EX 20,00 €

ANDREW RIDGELEY Son of Albert 984 1xLP Epic CBS UK 466717 1 M-/EX 10,00 € Inner sleeve

ANDREW RIDGELEY Son of Albert 8665 1xCD Epic CBS EU 5099746671723 USED 6,20 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

ANDREW RIDGELEY Red dress \ (instr.) 11091 1x7" Epic CBS UK 655979 7 M/EX 6,00 €

ANDREW STRONG Strong 29136 1xCD MCA Universal USA 008811092924 USED 8,00 €

ANDREWS SISTERS BD voices-Andrews sisters
1937-1952

17191 2xCD Nocturne IT 0826596072036 NEW 15,00 € Long digibook+comic book by Philippe
Chauvet

ANDROMEDA Return to sanity... 22269 1xCD Background UK HBG122/5 NEW 13,90 €

ANDROMEDA Beginnings 1967-68 24062 1xCD Angel air Uk 5055011702431 NEW 12,90 €

ANDROMEDA Originals 26439 1xCD Angel air UK 5055011701878 NEW 12,90 € Remastered - Original 1969 acetates

ANDY FRASER Fine fine line 24804 1xLP Island Warner USA 07567901531 EX/EX 10,00 € CC

ANDY GIBB Shadow dancing 4530 1xLP RSO Phonogram IT 2394202 EX/EX- 8,00 €

ANDY GIBB After dark 4702 1xLP RSO Polygram USA RS-1-3069 EX/EX 11,00 €

ANDY GIBB Desire \ Wating for you 6763 1x7" RSO USA RS1019 VG+/EX- 5,16 € CS

ANDY GIBB Desire\Waiting for you 16273 1x7" RSO Polygram IT 2090418 EX/EX 5,00 €

ANDY LUOTTO e SILVIA He's to young to fly \
Bbuono,no bbuono

3758 1x7" CGD IT 10170 EX+/EX 5,16 € O.s.t."Superandy"

ANDY NARELL Light in your eyes 16621 1xLP A&M Windham hill
CBS

NL AMWH20167 EX+/EX 10,00 € Sample copy-Feat.Kenneth Nash

ANDY SUMMERS Xyz 26725 1xLP MCA USA 076742200718 SS 12,00 € CC

ANDY TAYLOR Life goes on 5720 1x12" MCA UK MCAR1100 EX/EX 10,33 €
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ANDY TAYLOR Life goes on \ I might lie 10694 1x7" MCA Warner IT 258384-7 M/EX 5,00 €

ANDY TAYLOR Take it easy \ Angel eyes 20254 1x7" Atlantic Warner GER 789414-7 EX+/EX- 5,00 € O.s.t."American anthem"

ANDY TAYLOR Thunder 23498 1xLP MCA Warner IT 254358-1 EX/EX+ 12,00 €

ANDY WILLIAMS Andy 1234 1xLP CBS MES CLS5538 EX/EX 15,00 €

ANEKA Japanese boy - The album 756 1xLP Vip Hansa CGD IT VIP20295 EX/EX- 10,00 € Little H2O on a corner

ANEKA Japanese boy \Ae fond kiss 3847 1x7" Hansa GER 103349-100 EX/EX 5,00 €

ANEKDOTEN Nucleus 27932 1xCD Kscope EU 802644765723 NEW 12,90 € Digipack - Remastered +3 bonus
tracks

ANEKDOTEN Vemod 32861 1xCD Virtalevy SWE 7320470231739 NEW 16,90 €

ANEKDOTEN Chapters 33045 1xCD Kscope EU 0802644735924 NEW 12,90 € Digipack

ANGEL The singles collection vol.2 13740 7x7" Lilith Russia LR110 NEW SS 22,00 € Box

ANGEL The singles collection vol.1 13741 7x7" Lilith Russia LR109 NEW SS 22,00 € Box

ANGEL Sinful 33043 1xCD BGO UK 5017261210883 BGOCD1088 NEW 13,90 € Slipcase - Remastered

ANGEL AND THE BRAINS \ BARRITAS \ BUMPERS La messa dei giovani 17619 1xLP RRC IT RCP702 M/EX 50,00 € GF

ANGELA BOFILL Let me be the one 5304 1xLP Arista USA AL8-8258 M/VG+ 6,20 € CC

ANGELA BOFILL I wanna love somebody 9460 1xCD Jive Zomba USA 012414151025 USED 8,00 €

ANGELA LUCE Cara amica mia\Quando sarai
con l'altra

3268 1x7" Hello RCA IT ZEL50471 EX+/EX 10,00 €

ANGELA LUCE Ipocrisia\Per amare lui 14193 1x7" Hello RCA IT ZEL50470 VG-/EX 4,00 €

ANGELA STREHLI band Soul shake 11567 1xLP Antone's rec. USA ANT006 M-/M- 7,00 €

ANGELA WINBUSH Sharp 17725 1xLP Mercury Polygram USA 832733-1 EX+/EX 10,00 €

ANGELERI Ricordami \ Tra fiori rossi e
coralli

10868 1x7" Baby rec. IT BR053 EX/EX- 3,00 €

ANGELERI Blu 15901 1x12" Carrere FRA CA611 8053 EX/VG- 10,00 € Stoc

ANGELI \ CHECCO COMELLI Charlie\L'amore sgualcito 9955 1x7" AVF IT AC942 M/M 20,00 €

ANGELO BAIGUERA Ultima fermata 1754 1xLP G&G rec. Ricordi IT GG36011 EX/EX- 13,00 €

ANGELO BAIGUERA Blu notte 34229 1xLP G&G records Ricordi IT GG36016 EX-/VG+ 10,00 € Inner sleeve

ANGELO BRANDUARDI Va ou le vent the mene\La
terre et l'eau

852 1x7" Musiza Arabella
Eurodisc

FRA 101490 EX-/EX 18,00 €

ANGELO BRANDUARDI Studio collection 1240 2xCD Tre colori Edel kultur EU 4029758965535 NEW 23,90 €

ANGELO BRANDUARDI Alla fiera dell'est 1804 1xLP Polydor IT 2448 051 EX/EX- 29,00 € GF with pages

ANGELO BRANDUARDI Cogli la prima mela 1809 1xLP Polydor IT 2448 094 EX-/EX+ 13,00 € GF - Inner sleeve

ANGELO BRANDUARDI Incontro con Angelo
Branduardi

1810 1xLP RCA Lineatre IT NL33038 EX/EX- 8,00 €

ANGELO BRANDUARDI Branduardi ('81) 2755 1xLP Musiza Ariola GER 203981-320 EX+/EX+ 15,00 € GF - Inner sleeve + insert

ANGELO BRANDUARDI Branduardi ('81) 3824 1xLP Amiga DDR 856002 EX+/VG+ 10,00 € Wobc

ANGELO BRANDUARDI Va ou le vent te mene 4115 1xLP Musiza Arabella
Eurodisc

FRA 200143 EX/EX 30,00 € GF
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ANGELO BRANDUARDI La pulce d'acqua\Il poeta di
corte

4200 1x7" Polydor IT 2060 151 EX/G+ 2,60 € Spilt seam

ANGELO BRANDUARDI Gulliver \ Per creare i suoi
occhi

4298 1x7" Polydor IT 2060 220 EX+/EX- 15,50 €

ANGELO BRANDUARDI Cogli la prima mela\Se tu sei il
cielo

4349 1x7" Musiza GER 100857-100 EX+/EX+ 13,00 € Diff.cover

ANGELO BRANDUARDI Merry we will be \ Lady 4478 1x7" Polydor IT 2060215 M-/M- 7,75 €

ANGELO BRANDUARDI Il mondo di Angelo Branduardi-
His greatest hits

4936 1xLP Musiza Ariola GER 971989 EX+/EX 18,00 € Club edition

ANGELO BRANDUARDI Il ladro 5863 1xLP Sotto sopra BMG
Ariola

GER 211092 M-/M- 15,00 €

ANGELO BRANDUARDI Concerto 7063 3xLP Polydor IT 2675200 EX/EX 35,00 € Box with booklet

ANGELO BRANDUARDI Cercando l'oro 7848 1xLP Musiza Polygram IT 813462-1 EX+/EX 15,50 € GF

ANGELO BRANDUARDI Highdown fair 9537 1xLP Musiza Ariola GER 26396XOT EX+/EX 23,00 €

ANGELO BRANDUARDI The stag\Highdown fair 13195 1x7" Musiza GER 15827AT EX/VG+ 11,00 €

ANGELO BRANDUARDI Musica\L'amico 15586 1x7" Musiza GER 103488-100 EX+/EX- 10,00 €

ANGELO BRANDUARDI Musica \ Barche di carta \
Girotondo

16976 1x12" Musiza Ariola GER 600424-213 M-/EX+ 15,00 €

ANGELO BRANDUARDI Fables and fantasies 17284 1xLP Musiza Ariola GER 200906-320 M-/EX+ 15,00 € GF

ANGELO BRANDUARDI Pane e rose 17828 1xLP Sotto sopra Ariola GER 209374 EX+/EX+ 15,00 €

ANGELO BRANDUARDI English version of 1st LP
released 1974

18581 1xLP Musiza RCA GER 200844 EX/EX- 13,00 € RE-Little rent on cover

ANGELO BRANDUARDI Girotondo \ Il disgelo 20168 1x7" Musiza GER 104146-100 EX/EX- 6,00 € Little rent on cover

ANGELO BRANDUARDI Momo's lied (vocal & instr.) 20170 1x7" Musiza Ariola GER 108403-100 EX+/EX+ 10,00 € O.s.t."Momo"

ANGELO BRANDUARDI Cercando l'oro \ Il libro 20171 1x7" Musiza Ariola GER 105564-100 EX/EX- 7,00 €

ANGELO BRANDUARDI Futuro antico III - Mantova: la
musica alla corte dei Gonzaga

22291 1xCD EMI classics IT 724355742025 USED 10,90 € Out of print!

ANGELO BRANDUARDI Cogli la prima mela 30916 1xCD Polydor Universal EU 0042282576521 NEW 10,90 €

ANGELO BRANDUARDI The platinum collection 35666 3xCD EMI EU 724356388321 USED 18,50 € Slipcase

ANGELO BRANDUARDI \ Raf \ Frank Farian corporation Mother and child reunion 1059 1x12" Hansa GER 601583-213 EX+/VG 8,00 € CC

ANGELO BRANDUARDI \ Raf \ Frank Farian corporation Mother and child reunion\I'm
alive

15096 1x7" Hansa GER 107075-100 EX/EX 7,00 € CO

ANGELO MESSINI Visto che ci sei porta anche
un'amica

7402 1xCD Agile BMG IT 0743212820225 USED 5,00 €

ANGELO RASTELLI \ various Mellotron - Storie di rock
progressivo italiano

27414 1xDVD Home movies doc IT 7441303572543 NEW 13,90 €

ANGELS (Angels from angel city) This is it folks...over the top-
Live at La Trobe University,
Melbourne 1979

18642 1xDVD,
1xCD

Sony BMG Australia 0886973359129 NEW 12,90 €

ANGGUN Snow on the Sahara 7528 1xCD Columbia Sony EU 5099748772565 USED 10,90 € Out of print!

ANGGUN Open hearts (o.s.t.) 10151 1xCD Columbia Sony EU 5099750989326 USED 8,00 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 39

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

ANGGUN Snow on the Sahara (3 tracks) 27374 1xCDs Columbia Sony EU 5099766439822 USED 3,00 € Very little woc

ANGIE B Angie B 12347 1xCD Bust it Capitol EMI USA 077779523627 USED 6,00 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

ANGKOR WAT When obscenity becomes the
norm...awake!

3032 1xLP Metal blade
Roadrunner

NL RO94571 M/M- 15,00 €

ANIA Tutto e niente (1 track) 17612 1xCDs Alaripark rec. IT APG0601 NEW 7,00 € PRO paper sleeve

ANIMAL NIGHTLIFE Shangri-la 12070 1xLP Island Ricordi IT ILPS9830 M/EX- 5,00 € RW

ANIMALHOUSE Ready to receive 12825 1xCD BMG EU 743217588625 NEW 13,45 €

ANIMALS Animalism 9181 1xLP King rec. Japan K25P417 EX+/EX+ 35,00 € RE - No OBI - With insert

ANIMALS The singles plus 25569 1xCD EMI UK 077774660525 NEW 10,90 € MN

ANIMALS The best of the Animals 29068 1xCD Parlophone Warner EU 724352708420 USED 7,00 €

ANIMALS House of the rising sun 35453 1xLP EMI italiana IT 541916691 EX/EX- 10,00 € RE'82

ANIMALS THAT SWIM Pink carnation (5 tracks) 17359 1x7"EP El-e-ment'al rec.
Chrysalis

UK ELM26S EX+/EX+ 8,00 €

ANIMATED EGG The animated egg 27496 1xCD Countdown media
Music on CD

EU MOCCD13954 8718627231616 NEW 10,90 €

ANITA HARRIS L'amore è partito \ Come vuoi 7429 1x7" Decca IT 45C-16632 EX-/M 5,00 € CS

ANITA WARD Sweet surrender 16679 1xLP TK rec. CBS NL TKR83383 M/EX 15,00 € PRO with info insert

ANITA WARD Ring my bell \ If I could feel
that old feeling again

30618 1x7" TK productions CGD IT TKR7543 EX-/EX- 5,00 €

ANN BOLEYN I will not go quietly-
Resurrection \ Dead and gone
\ Revenge is sweet

17405 1xCDs New renaissance ent. EU NRCD133 NEW 10,00 € Fan club release

ANN NESBY (ex Sound of blackness) I'm here for you 6934 1xCD Perspective A&M USA 731454902229 USED 8,00 €

ANNA IDENTICI La nuova lega \ Dalle fiabe 3807 1x7" Ariston IT AR00796 EX/EX- 5,16 € Sigla TV"Si dice donna"

ANNA IDENTICI Bambino,no,no,no \ A questo
punto

4391 1x7" Ariston IT AR0321 VG/VG 4,00 € CO Little woc - Bside sigla TV "Senza
rete"

ANNA IDENTICI Un bene così grande \ Mamma
babbo surf

4392 1x7" Ariston IT AR040 EX/EX- 10,00 € 1° premio festival eurovisivo Zurigo

ANNA IDENTICI Il treno \ La gente vola 15457 1x7" Ariston IT AR0304 EX-/VG 5,00 €

ANNA IDENTICI I grandi successi originali 28000 2xCD BMG Ricordi EU 0743218610820 USED 10,00 €

ANNA IDENTICI 40 giorni di libertà \ Col cuore
e con le mani

33060 1x7" Ariston IT AR/0650 VG+/VG+ 3,50 € Sigla TV "40 giorni di libertà"

ANNA KRISTINA Legacy of runes - Magic
weaver (o.s.t.) (3 tracks)

26517 1xCDs Jung records GER 150870-4 USED 3,00 € Cardsleeve - Free cd with
Ravensburger puzzle

ANNA MARIE Anna Marie 12272 1xCD MCA USA 008811007126 USED 6,00 € CO / Transparent protective
Skermolaser label on disc

ANNA NETREBKO Souvenirs (deluxe limited
edition)

16577 1xCD,
1xDVD

Deutsche
grammophon
Universal

EU 028947774518 NEW 19,90 € Minibox+poster, signing cards,...

ANNA OXA Io no \ Cammina 4488 1x7" CBS IT A1971 EX+/EX 5,16 €
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ANNA OXA Senza di me \ Hi-fi 4492 1x7" CBS IT A3316 EX/EX 6,50 €

ANNA OXA Non scendo\Primo amore
come stai

5169 1x7" CBS IT A4167 EX+/EX 8,00 €

ANNA OXA Di questa vita 5332 1xLP Columbia Sony NL COL471501 1 EX+/EX+ 18,10 €

ANNA OXA Pensami per te 7808 1xLP CBS IT 4606651 EX/EX 12,00 €

ANNA OXA A lei\Piccolo piccola fantasia 8166 1x7" CBS NL CBSA6026 EX/EX 8,00 €

ANNA OXA Tutti i brividi del mondo 8202 1xLP CBS IT CBS465497 1 EX/VG+ 8,00 €

ANNA OXA Oxa 9287 1xLP CBS IT 26410 SS 15,00 €

ANNA OXA Il pagliaccio azzurro\La
sonnanbula

16336 1x7" RCA IT PB6341 EX/EX 8,00 €

ANNA OXA Proxima 18832 1xCD Cose di musica IT 8033954531346 NEW 21,00 € Digipack + ghost track

ANNA OXA Controllo totale (Total control)
\ Metropolitana (You might
need somebody)

20381 1x7" RCA IT PB6455 EX/EX 7,00 € Woc

ANNA OXA Senza pietà 20981 1x12" RCA Sony EU 190758334677 NEW SS 32,00 € LTD.ED.Record store day 2018-Picture
disc

ANNA OXA Di questa vita 21960 1xCD Columbia Sony NL 5099747150128 USED 8,00 €

ANNA OXA Un'emozione da poco \ Questa
è vita

23946 1x7" RCA IT PB6144 EX-/EX 5,00 €

ANNA OXA Il meglio di Anna Oxa 25225 1xMC RCA Lineatre IT CK74359 EX/EX 5,00 €

ANNA OXA E' tutto un attimo \ Tenera
immagine

26866 1x7" CBS IT CBSA6888 EX/EX 6,00 €

ANNA OXA Donna con te \ (instr.) 26867 1x7" CBS IT 6556957 EX+/EX+ 10,00 €

ANNA OXA Il meglio di Anna Oxa 26932 1xCD RCA BMG IT 0035627435928 USED 9,90 € Serie "Lineatre"

ANNA OXA Cantautori 28139 1xCD Columbia Sony IT 5099747695827 USED 8,00 €

ANNA OXA Love songs 28181 1xCD Columbia Sony EU 5099748790323 USED 8,00 €

ANNA OXA Anna Oxa (Best) 28182 1xCD Columbia Sony EU 5099748995292 USED 8,00 € Serie "Musica più"

ANNA OXA Proxima 28349 1xLP New platform
Zamusica

IT NP19 2112345667850 NEW SS 25,00 € NUM.LTD.ED. 300 copies on black vinyl

ANNA OXA Proxima 28350 1xLP New platform
Zamusica

IT NP19 2112345667850 NEW SS 30,00 € NUM.LTD.ED. 300 copies on coloured
vinyl

ANNA OXA Anna non si lascia 33031 1xCD Columbia Sony NL 5099748357823 USED 8,00 €

ANNA OXA Oxanna (RSD 2021) 33115 1xLP Sony EU 0194398483511 NEW SS 27,00 € RE LTD.ED. on pink vinyl - Record store
day 2021

ANNA OXA \ NEW TROLLS Live con i New Trolls 20214 2xLP CBS IT CBS4667281 EX-/EX 20,00 €

ANNA OXA \ NEW TROLLS Live con i New Trolls (30th
anniversary edtion)

27658 2xLP RCA Sony EU 0194397704310 NEW SS 34,00 € RE LTD.ED. on pink vinyl

ANNA RUSTICANO Strano \ Basta 3303 1x7" Polydor GER 821211-7 EX+/EX+ 6,00 €

ANNA RUSTICANO Prendimi con te 14467 1xLP Supraphon CZ 110545-1 EX+/EX+ 20,00 € As "Anna Rustikano"
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ANNA RUSTICANO Sto con te \ Mi sveglio e mi
rivoglio

18006 1x7" Mercury Phonogram GER 6025255 EX+/EX 10,00 €

ANNA TATANGELO Ragazza di periferia 28474 1xCD G&G productions
Universal

IT 3259130069457 USED 8,00 €

ANNA TATANGELO \ FEDERICO STRAGA' Volere volare (2 vers.) 13414 1xCDs Capitol EMI IT 724355203021 NEW 6,00 €

ANNABEL LAMB Once bitten 9595 1xLP A&M CBS NL AMLH68555 EX+/EX+ 10,00 € RE

ANNABEL LAMB The flame 19559 1xLP A&M CAN SP5008 EX+/M- 10,00 €

ANNACHIARA Un viaggio dentro me (2 vers.) 15182 1xCDs Setteottavi
Deltadischi

IT SOZLD-S-003003 USED 3,00 €

ANNALISA Splende 28592 1xCD Warner EU 5054196530723 USED 8,00 €

ANNARITA SPINACI Balla balla \ Se tu non credi a
me

51 1x7" Interrecord MRC IT A.232 EX/EX 10,00 €

ANNARITA SPINACI Quando dico che ti
amo\Quando capirai

4552 1x7" Interrecord IT 1014 EX/EX 10,33 €

ANNE FOREZ Symphonie pour un matin \ Tu
viens d'Italie

4787 1x7" Polydor Phonogram IT 2056633 M-/EX 4,00 € Wobc

ANNE McCUE Koala motel 28457 1xCD Messenger records USA MSGR24 632662102428 USED 7,00 € CO on barcode

ANNE SOFIE VON OTTER \ ELVIS COSTELLO For the stars (3 tracks) 13783 1xCDs Deutsche
grammophon
Universal

EU 4695302 USED 7,00 € PRO-Paper sleeve

Annette Peacock \ Allan Holdsworth \ Dave Stewart \ Jeff Berlin \ Bill
Bruford

Rock goes to college - BBC 23363 1xCD Winterfold records UK 604388685127 NEW 10,90 € Live Oxford Polytechnic 07/03/1979

ANNIE LENNOX Why \ Primitive 1464 1x7" RCA BMG GER PB45317 EX+/EX 8,00 €

ANNIE LENNOX Songs of mass destruction 16056 2xCD Sony BMG EU 886971525823 NEW 21,00 € LTD.ED.Digipack

ANNIE LENNOX No more "I love you's" (3
tracks)

30561 1xCDs RCA BMG EU 743212622928 USED 3,00 €

ANNIE LENNOX Totally diva 30921 1xDVD RCA BMG Australia 0743216119622 NEW 7,90 €

ANNIE LENNOX Little bird EP 34663 1x12" RCA BMG NL 74321128831 EX/EX- 12,00 €

ANNIE LENNOX The Annie Lennox collection 35168 1xCD RCA Sony EU 0886973680520 NEW 10,90 €

ANNIE LENNOX \ AL GREEN Put a little love in your heart 9010 1x12" A&M Polygram GER 390382-1 EX/VG+ 7,00 € CO RW O.s.t. "Scrooged"

ANNIE ROSS Sings a song with Mulligan! 33626 1xCD EMI Manhattan USA 077774685221 USED 8,00 € Feat. Chet Baker

ANNIHILATOR Never, neverland 1075 1xCD Roadrunner EU 016861872229 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

ANNIHILATOR Alice in hell 3351 1xCD Roadrunner EU 016861872328 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

ANNIHILATOR Ballistic, sadistic 26576 1xLP Silver lining music
Warner

UK 190296876660 NEW SS 33,00 € GF

ANNIHILATOR Triple Threat Unplugged (RSD
2020)

28564 1x12" Neverland music
Warner

EU 0190296855658 NEW SS 34,00 € LTD.ED. PDK Record store day 2020

ANOTHER LEVEL Guess I was a fool (1 track) 7897 1xCDs NWS BMG EU ALCDJINT5 USED 2,60 € PRO

ANOTHER LEVEL Another level 13955 1xCD Northwestside BMG EU 743215824121 USED 8,00 €

ANOTHER LEVEL Nexus... 13956 1xCD Northwestside BMG EU 743216945726 USED 8,00 €
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ANOUK Girl (1 track) 8483 1xCDs EMI EU 094634184427 NEW 4,00 € PRO Paper sleeve

ANT TRIP CEREMONY 24 hours 32494 1xLP Vinyl lovers EU 0889397901141 NEW SS 20,00 € RE 180g

ANTENNAH Il nostro labile equilibrio 98 1xCD CSI Mercury Polygram IT 3259130047820 NEW 18,08 €

ANTHONY PHILLIPS 1984 6170 1xLP RCA IT PL25036 EX+/EX 18,10 €

ANTHONY QUINN and CHARLIE \ TOOTS THIELEMANS Life itself will let you know \ All
my life

4973 1x7" WEA IT U79240 EX-/VG 3,00 € Wol Woc

ANTHONY VENTURA Erinnerungen 10927 1xLP Ariola GER 202823-365 EX/EX 5,00 €

ANTHONY WHITE Block party \ I can't turn you
loose

3730 1x7" Salsoul RCA IT SZ2030 EX+/EX- 5,00 €

ANTHRAX Live - The Island years 6758 1xCD Island Universal USA 731451892028 USED 7,00 €

ANTHRAX Metal trashing mad 19083 1xCD Egg raid EU RAID-333 NEW 12,90 € Live Dallas 11/07/1989

ANTHRAX Fistful of metal 33218 1xLP Megaforce CZ 0020286234999 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. GF on colured vinyl

ANTI-HEROES American pie 10040 1xCD Taang! rec. USA 722975012528 USED 8,00 €

ANTI-NOWHERE LEAGUE I hate...people \ Let's break
the law

5545 1x7" WXYZ rec. Pinnacle UK ABCD2 EX/EX 13,00 € Little woc

ANTI-PASTI Six guns \ Now's the time \ Call
the army (I'm alive)

8352 1x7"EP Rondelet music UK ROUND10 EX+/EX 15,00 €

ANTOINE Buongiorno, ciao! \ L'acqua è
salita

1073 1x7" Jolly Vogue IT J35172x45 EX-/EX+ 10,00 € Sample copy-Play like EX

ANTOINE Cosa hai messo nel caffè \
Venite con noi

5279 1x7" Dischi Vogue IT J53004x45 VG+/EX- 5,00 €

ANTOINE Antoine et les problemes 6786 1x7"EP Vogue FRA EPL8445 EX-/EX- 12,00 € Little wobc

ANTOINE Titina, Titina \ Cade qualche
fiocco di neve

6832 1x7" Vogue IT J35157x45 EX-/EX 5,00 € PRO JB CS

ANTOINE Pietre \ La felicità 7692 1x7" Vogue Jolly IT J35127x45 VG+/VG 3,00 €

ANTOINE La tramontana \ Io voglio
andare in guerra

14886 1x7" Vogue IT J35162x45 VG+/VG 3,00 €

ANTOINE Antoine ('68) 35866 1xCD Jolly BTF Saar IT CDJ5085 8004883444465 NEW 12,90 € Cardsleeve LP miniature + 9 bonus
tracks

Anton BRUCKNER (Eugen Jochum) Symphonie nr.4
"Romantische" - 5 motetten

31605 2xLP Deutsche
grammophon

GER 2707025 EX+/EX- 12,00 € GF - RE of the seventies

Anton BRUCKNER (Georg Tintner) Symphony no.00, "Study
symphony" - "Volksfest" finale
to symphony no.4

33201 1xCD Naxos UK 8.554432 NEW 8,90 € Royal scottish national orchestra

ANTON KARAS The Harry LIme theme \ The
Cafe Mozart waltz

14799 1x7" Ffrrr Decca IT 45-F9235 EX/M- 5,00 € CS-O.s.t. "Il terzo uomo"

ANTONELLA ARANCIO Antonella Arancio 28599 1xCD Columbia Sony EU 5099747854224 USED 8,00 €

ANTONELLA BUCCI Le ragazze crescono \ Il
gigante

8666 1x12" DDD BMG Ariola IT 615289 EX+/EX 9,00 €

ANTONELLA RUGGIERO Di un amore (3 tracks) 907 1xCDs Libera BMG Universal EU 044007799024 6,20 €

ANTONELLA RUGGIERO Big band! 35694 1xCD Libera Universal EU 3259130069372 USED 10,00 € Digipack
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ANTONELLO VENDITTI Sotto la pioggia 2119 1xLP Heinz Ricordi IT SLP2700 EX/EX+ 12,00 € Inner sleeve

ANTONELLO VENDITTI Ullàlla 2127 1xLP RCA IT TPL1-1227 EX-/EX- 12,90 € Wobc

ANTONELLO VENDITTI Peppino \ Rocky, Rambo e
Sting

2502 1x7" Heinz Amadeo Austria 885983-7 EX+/EX+ 10,00 €

ANTONELLO VENDITTI Buona domenica \ Mezzanotte 3562 1x7" Philips Polygram IT 6025242 EX+/EX 5,00 € Orange cover-Wobc

ANTONELLO VENDITTI Buona domenica \ Mezzanotte 4582 1x7" Metronome GER 0030.224 EX-/EX 7,75 €

ANTONELLO VENDITTI Torino \ Dimmelo tu cosè 5309 1x7" Ultraphone Teldec GER 6.13775AC M-/EX 8,00 €

ANTONELLO VENDITTI Sotto il segno dei pesci\Sara 8561 1x7" Metronome GER 0030.119 M-/EX 12,90 €

ANTONELLO VENDITTI Cuore 9691 1xCD Heinz Ricordi Nippon
Columbia

Japan CDHLP2370 USED 10,00 € No OBI

ANTONELLO VENDITTI Ci vorrebbe un amico \
L'ottimista

10847 1x7" Ultraphone Teldec GER 6.14221AC EX+/EX 8,00 € PRO

ANTONELLO VENDITTI Bomba o non bomba \ Giulia 11175 1x7" Philips Phonogram Austria 6025243 EX+/EX 12,00 € Diff.cover

ANTONELLO VENDITTI Buona domenica (special long
version)\Modena

15975 1x12" Metronome GER 0930008 EX/EX 20,00 €

ANTONELLO VENDITTI Prendilo tu questo frutto
amaro

17457 1xCD Heinz BMG Ricordi IT 8003724123767 USED 8,00 € Digipack

ANTONELLO VENDITTI Unica 19125 1xCD Heinz Sony EU 886979857223 NEW 21,00 € Digipack

ANTONELLO VENDITTI Robin \ Stai con me 20249 1x7" Metronome GER 0030.314 EX/EX 5,00 €

ANTONELLO VENDITTI Le cose della vita 23992 1xLP RCA It DPSL 10612 EX+/EX 50,00 € Poster cover

ANTONELLO VENDITTI Buona domenica 26156 1xLP Polygram Metronome GER 0060.260 EX+/VG+ 12,00 € Inner sleeve

ANTONELLO VENDITTI Benvenuti in paradiso 28271 1xLP Heinz music Muve CH L90004-1 M-/M- 20,00 € GF

ANTONELLO VENDITTI Canzoni d'autore 28732 1xCD RCA IT PD71122 0035627112225 USED 19,90 €

ANTONELLO VENDITTI Le donne 30155 2xCD Heinz music RCA
Sony

EU 886974745228 USED 10,00 € Digipack - Gimmik cover

ANTONELLO VENDITTI In questo mondi di ladri 30317 1xCD Heinz IT none USED 7,00 € Digipack - Remastered - Edizione
editoriale

ANTONELLO VENDITTI Antonello Venditti 40 vol.3 -
Lilly...

30342 1xCD Mondadori IT 14SC0010 NEW SS 10,00 € Digipack - Edizione editoriale

ANTONELLO VENDITTI Antonello Venditti 40 vol.4 -
Cento città

30344 1xCD Mondadori IT 14SC0011 NEW SS 10,00 € Digipack - Edizione editoriale

ANTONELLO VENDITTI Antonello Venditti 40 vol.2 - Ci
vorrebbe un amico

30345 1xCD Mondadori IT 14SC0009 USED 6,00 € Digipack - Edizione editoriale

ANTONELLO VENDITTI Antonello Venditti 40 vol.1 -
L'amore non ha padroni

30346 1xCD Mondadori IT 14SC0008 USED 6,00 € Digipack - Edizione editoriale

ANTONELLO VENDITTI Tutto Venditti (diamond
edition)

30786 3xCD RCA Sony EU 0889853441723 NEW 22,00 €

ANTONELLO VENDITTI Venditti e segreti 33278 1xLP Heinz music Ricordi IT THLP2372 EX/EX 10,00 €

ANTONELLO VENDITTI Il diario 35312 1xMC Philips Polygram IT 4228485834 USED (EX/EX) 5,90 €

ANTONELLO VENDITTI Benvenuti in paradiso 35377 1xCD Heinz music Ricordi IT TCDH2375 8003724123750 USED 8,00 €
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ANTONELLO VENDITTI Benvenuti in paradiso 35382 1xMC Heinz IT THK72375 USED (VG+/EX) 4,90 €

ANTONELLO VENDITTI Cronache 35403 1xMC RCA Lineatre IT NK33053 USED (EX/EX) 3,90 €

ANTONELLO VENDITTI Antonello nel paese delle
meraviglie

35661 1xCD Heinz music Ricordi IT 0743215447122 USED 8,00 € NUM.LTD.ED.

ANTONELLO VENDITTI \ FRANCESCO DE GREGORI Roma capoccia (Theorius
campus)

2124 1xLP RCA Lineatre IT NL31013 EX/EX- 12,00 € RE"Theorius campus"

Antonin DVORAK (Antal Dorati) Czech suite - Prague Watzes 33400 1xCD Decca Polygram GER 028941437020 USED 7,00 € Detroit symphony orchestra

Antonin DVORAK (Anton Nanut, Cesare Cantieri, Frank Shipway) From the new world \ Slavonic
dances nos 1-4

32757 1xCD Hallmark Israel 5050457015725 NEW 6,90 €

Antonin DVORAK (David Zinman) Legends op.59 33413 1xCD Nonesuch Warner GER 07559790662 USED 8,00 € Rochester Philharmonic orchestra

Antonin DVORAK (Hanspeter Gmuer; Sueddeutsche philarmonie) Sinfonia n°9 "Dal nuovo
mondo"

1047 1xLP PDU EMI IT ACSQ60067 EX+/EX+ 13,00 € GF Quadrifonico-Collana "Auditorium"

Antonin DVORAK (James Levine) Sinfonie 8 Op.88 & 9 Op.9 23373 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 0028947774907 NEW 10,90 € Staatskapelle Dresden

Antonin DVORAK (Jualian Kovatchev; orch.Teatro G.Verdi di Trieste) Sinfonie 7-8-9 12163 2xCD RS IT RS953-0137 NEW SS 19,90 € Box spec.ed. for "Gruppo Generali" LP
size

Antonin DVORAK (Karel Ancerl, Maria Stader, Kim Borg, Sieglinde Wagner,
Ernst Haefliger)

Requiem 32300 2xCD Deutsche
grammophon
Universal

GER 0028945307329 NEW 12,90 € Remastered

Antonin DVORAK (Smetana Quartett) Streichquartette Nr. 12 & 14
"Amerikanisches quartett"

35647 1xLP His master's voice
EMI

GER EG2910291 5099929102914 EX+/EX+ 8,00 € HMV master series - Direct metal
mastering

Antonin DVORAK (Stanislav Mistr, Prague singers) Complete choruses & duets 32304 3xCD Brilliant classics EU 5028421928838 NEW 14,90 €

ANTONINO SPADACCINO Nel mio segreto profondo (1
track)

15197 1xCDs Sony BMG IT 88697001572 NEW 3,00 €

ANTONINO SPADACCINO Un ultimo brivido (1 track) 19182 1xCDs Ariola Sony BMG EU 82876841302 USED 3,00 € PRO

ANTONINO SPADACCINO Nero indelebile 28594 1xCD Sony BMG Ariola EU 886972343723 USED 8,00 €

ANTONIO AIAZZI Linea gialla 31626 1xLP Jurassic wave
Contempo

IT C01019LP NEW 20,00 € Gimmik cover - Autographed on inner
sleeve

ANTONIO AMAYA Antologia de la cancion
espanola 22

18671 1xCD EMI Odeon SPA 077779590926 USED 7,00 €

ANTONIO CALOGERO Caleidoscopio 2265 1xCD DDD BMG IT 4007192611867 USED 5,00 € Manca spartito interno (solo copertina)

ANTONIO CARLOS JOBIM Antonio Carlos Jobim plays
Jobim

30713 1xLP Polydor UK 2310278 EX/EX- 12,00 € RE serie "Circle of sound"

ANTONIO CARLOS JOBIM The composer plays 35768 1xCD Verve Polygram GER 042282301123 USED 7,00 € Arranged and conducted by Claus
Ogerman

ANTONIO PRIETO El milagro \ A ti 4966 1x7" RCA Victor IT 45N1246 VG+/EX- 5,16 €

ANTONIO PRIETO La novia \ Son rumores 29966 1x7" RCA IT 45N1186 EX/EX- 5,00 €

Antonio SALIERI (Caludio Scimone, I solisti veneti) Concerto per fortepiano e
orchestra - Concerto per
flauto, oboe e orchestra

33998 1xCD Erato GER WE807ZS 022924524523 USED 7,00 € Serie "Emeraude"
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Antonio VIVALDI (Bruno Martinotti, Ileana Sinnone, Margherita Rochow
Costa)

Musiche sacre e profane 13073 1xLP Ars nova ed.Sciascia IT VST6124 EX/EX 10,00 € GF

Antonio VIVALDI (Claudio Scimone) 5 concerti per fagotto e
orchestra

6748 1xLP Erato RCA IT STU70837 EX/EX- 8,00 € GF

Antonio VIVALDI (Eugen Duvier) L'estro armonico op.3 nos. 1-7 24410 1xCD Classical gallery GER 8712177018819 NEW 6,90 €

Antonio VIVALDI (Gidon Kremer, Claudio Abbado) The four seasons 26751 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

GER 0028947833697 NEW 6,90 € Remastered - Serie "Virtuoso"

Antonio VIVALDI (Julia Kogan, Misha Rachlevsky) Vivaldi senza maschera -
Soprano opera arias and motet

34961 1xCD Kremlin records Russia AUD072 NEW 10,90 € Chamber orchestra Kremlin

Antonio VIVALDI (Riccardo Muti, Teresa Berganza, Lucia Valentini Terrani) Magnificat \ Gloria 31611 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-02946 EX+/EX+ 10,00 € GF - Quadraphonic

Antonio VIVALDI (Severino Gazzelloni, Heinz Holliger, Klaus Thunemann, I
musici)

Edizione Vivaldi 9 - Concerti
per flauto, oboe, fagotto

32967 5xLP Philips NL 6768015 M-/EX+ 15,00 € Box with booklet

Antonio VIVALDI (Solisti veneti, Claudio Scimone) In Venezia nell'anno 1740 1354 1xLP Erato RCA IT STU70758 EX+/EX- 8,00 € GF

Antonio VIVALDI (Solisti veneti, Claudio Scimone) Orlando furioso 28398 3xLP Erato RCA IT STU71138(3) M-/EX 10,00 € Box with booklet

Antonio VIVALDI (Solisti veneti, Claudio Scimone) Il nascimento dell'aurora 33236 2xCD Erato Warner GER 745099637422 USED 10,00 €

Antonio VIVALDI (Vittorio Negri) Concerti con molti stromenti 24207 1xLP Philips NL 9502071 EX+/EX 8,00 € Staatskapelle Dresden

Antonio VIVALDI (Vittorio Negri) Juditha triumphans 32966 3xLP Philips NL 6747173 M-/EX 15,00 € Box with booklet - Fist complete
recording

Antonio VIVALDI (Vittorio Negri) Sacred choral music vol.2 34000 1xCD Philips GER 420649-2 USED 7,00 € John Alldis choir, English chamber
orchestra

Antonio VIVALDI \ Alessandro MARCELLO (various) Festival barocco: Concerto per
archi, le quattro stagioni,
concerto per oboe

33919 2xCD Azzurra music Italia 8028980033124 TPB200BB.001 NEW 10,90 €

Antonio VIVALDI \ Piero LOCATELLI \ Francesco GEMINIANI \ Tomaso
ALBINONI (Solisti veneti, Claudio Scimone, Piero Toso)

Splendore del barocco italiano 33001 3xLP CBS IT CBS S 77347 M-/VG+ 10,00 € Box with insert

ANTONIUS REX Hystero demonopathy 10686 1xLP Black widow IT BWR153 NEW SS 24,00 €

ANTONIUS REX Magic ritual 11439 1xDUALDISC Black widow IT 8019991490228 BWR083 NEW 19,90 € Double-sided disc DVD+CD

ANTONIUS REX Zora (32nd anniversary
edition)

14940 1xCD Black widow IT BWRCD118-2 8019991490471 NEW 21,00 € Digipack+1 bonus track

ANTONIUS REX Ralefun (32th anniversary
edition)

14941 1xCD Black widow IT BWRCD128-2 8034077051285 NEW 13,90 € Digipack

ANUNA Anuna 35852 1xCD Celtic Heartbeat
Atlantic

GER 075678273322 USED 7,00 €

ANVIL Anvil is Anvil 19073 2xLP Steamhammer SPV EU 886922696817 NEW SS 28,00 € GF 180gm

AORTA Aorta 27215 1xCD Axis UK AXCD1003 4751742100317 USED 19,90 €

APHRODITE'S CHILD Best of Aphrodite's child 214 1xLP Mercury Polygram IT 9279573 EX/EX 10,00 € Serie "Successo"

APHRODITE'S CHILD It s five o clock \ Funky Mary 4621 1x7" Mercury IT 132508MCY EX-/EX- 8,00 € Rent on cover

APHRODITE'S CHILD End tof the world \ You always
stand in my way

5787 1x7" Mercury IT 132.502MCF M-/M- 20,00 € With second cardboard cover "Paper
mate"

APHRODITE'S CHILD 666 8847 2xCD Vertigo Polygram EU 0042283843028 NEW 13,90 €
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APHRODITE'S CHILD End of the world \ You always
stand in my way

20244 1x7" Mercury IT 132502MCF EX/EX 10,00 €

APHRODITE'S CHILD Best of Aphrodite's child 22894 1xCD Mercury Polygram GER 042283870628 NEW 10,90 €

APOLLO FOUR FORTY Charlie's angels 2000 (3
tracks+1 video track)

15393 1xCDs Epic Sony EU 5099767059524 USED 3,00 €

APOLLO FOUR FORTY Krupa (5 vers.) 15677 1xCDs Sony UK 5099766340029 NEW 8,90 €

APOLLO FOUR FORTY Stop the rock (4 vers.) 29741 1xCDs Epic Sony EU 5099766759753 USED 3,00 € Original sticker on case

APOPTYGMA BERZERK In this together (2 tracks) 18269 1xCDs Gun Sony BMG EU 828767057125 NEW 2,99 € Sample copy

APOSTOLES The apostoles 34044 1xCD Acid jazz UK JAZIDCD32 5018615903222 USED 6,00 € Strange drill hole on cover - Protective
skermolaser film on disk

APPLETON Fantasy (3 tracks+ video
track)

10298 1xCDs Polydor Universal EU 731457098424 USED 3,00 €

APPLETON Everything's eventual 16379 1xCD Polydor UNiversal EU 044006520124 USED 8,00 €

APRIL WINE April wine ('71) 25606 1xLP Snow ghost CAN SNG7272 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. 500 copies only!

APRIL WINE Harder...faster 28037 1xLP Aquarius records
Capitol EMI Electrola

GER 1C064-86024 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

AQUA Good morning sunshine CD1
(2 vers.+ 1tr.video)

1844 1xCDs Universal EU 602488508629 USED 3,00 €

AQUA Lollipop (candyman) \ Good
morning sunshine

6404 1xCDs MCA UNiversal USA MCADS-55410 NEW 7,90 € Paper sleeve

AQUA Lollipop (candyman) \ Good
morning sunshine

7886 1xCDs MCA Universal USA MCADS-55410 USED 3,50 € Paper sleeve

AQUA Around the world (remixes) 8673 2x12" Universal EU AQUAWORLD12 EX/EX 5,00 €

AQUA Around the world (5 vers.) 9191 1xCDs Universal EU AQUAAROUND02 USED 7,00 € PRO (club promotion)

AQUA My oh my (6 tracks) 9880 1xCDs Universal EU UMD 85019 USED 3,00 €

AQUA Aquarium 20139 1xCD Universal EU 602488502023 USED 7,00 €

ARABESQUE Time to say good bye 6864 1x12" Zyx rec. GER ZYX5330 EX+/EX 18,00 €

ARABS IN ASPIC Pictures in a dream 17004 1xCD Black widow IT BWRCD152-2 NEW 19,90 €

ARAM QUARTET Chi (who) 16926 1xCDs Sony BMG EU 886973317525 NEW 5,00 €

ARAM QUARTET Chiaramente 28596 1xCD Sony BMG Ricordi IT 886973381328 USED 8,00 €

ARCADIA So red the rose 290 1xCD Parlophone EU 077774664721 NEW 9,90 €

ARCADIA The promise (extended remix) 3489 1x12" Parlophone EMI GER 1CK0602010336 EX+/EX 15,00 €

ARCADIA The flame remix \ Flame game
(yo homeboy mix)

8796 1x7" Parlophone EMI NL 006-2013547 EX/EX 5,00 €

ARCADIA Election day\She's moody and
grey, she's mean and she's
restless

16239 1x7" Parlophone EMI GER 1C0062008137 EX+/EX 5,00 €

ARCADIA The promise \ Rose arcana 17349 1x7" Parlophone EMI GER 1C0162010057 M-/EX 5,00 €

ARCADIA So red the rose 35158 1xLP Parlophone EMI IT 642404381 EX/EX 15,00 € Inner sleeve + insert

Arcangelo CORELLI (Janos Rolla) 12 concerti grossi op.6 18973 3xLP Hungaroton HUN SLPD12376-78 EX/VG 12,00 € Box
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Arcangelo CORELLI \ Francesco MANFREDINI \ Giuseppe TORELLI \ Pietro
Antonio LOCATELLI (I musici)

Christmas concertos 34762 1xCD Philips GER 426175-2 028942617520 USED 7,00 €

ARCANO Scopri l'arcano 13782 1xCD New music Dig-it IT 8012861001074 USED 8,00 €

ARCH ENEMY Anthems of rebellion 34616 1xCD Century media Sony GER 5051099748323 USED 7,00 €

ARCHAIA Archaia 32363 1xCD Soleil Zeuhl FRA SZ01 USED 35,00 € Digipack+3 bonus tracks

ARCHIES Jingle jangle \ Justine 4623 1x7" RCA Victor GER 65-5002 EX/EX 5,00 € Split seam

ARCHITECTURE IN HELSINKI Wishbone 11586 1xCDs Moshi moshi rec. EU MOSHI5040003P USED 3,00 € PRO cardboard sleeve

ARCTIC MONKEYS Tranquillity base Hotel+Casino 21013 1xCD Domino EU 887828033928 NEW 16,90 € Cardsleeve

AREA Are(a)zione 3139 1xCD Cramps Sony IT 888751352520 NEW 10,90 € Remastered

AREA Crac! (45° anniversario) 5340 1xLP Cramps Sony EU 0194397704716 NEW SS 24,00 € LTD.ED. RE GF on transparent vinyl

AREA Event '76 9567 1xCD Cramps Edel GER 8033224410210 NEW 13,90 € Remastered-Cardsleeve+pin

AREA Anto/logicamente 15604 1xCD Cramps Sony GER 888430735323 NEW 10,90 € Remastered

AREA 1978 gli dei se ne vanno, gli
arrabbiati restano!

17686 1xCD Warner EU 090317403328 NEW 10,90 €

AREA Tic & tac 17688 1xLP Vinyl magic BTF IT VMLP141 NEW 22,00 € RE 180gm

AREA International popular group 19129 1xBOOK,
1xCD

Auditorium IT 9788886784672 NEW 15,00 €

AREA Arbeit macht frei 24431 1xLP Cramps Sony EU 0194398870311 NEW SS 30,00 € NUM.LTD.ED. RE GF blue vinyl

AREA Parigi - Lisbona 27032 1xCD Cramps Sony EU 888430735927 NEW 10,90 €

AREA Maledetti 27624 1xLP Cramps Sony EU 0194397704617 NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. GF on red vinyl

ARENA Welcome to the stage 13563 1xCD Verglas EU 5029282100098 NEW 13,90 €

ARENA SWEDEN Arena Sweden 14512 1xCD GMR EU 7350006761317 USED 8,00 €

ARETHA FRANKLIN Jump to it 11452 1xCD Arista BMG GER USED 8,00 €

ARETHA FRANKLIN Who's zoomin' who (dance
mix)

15538 1x12" Arista Ariola GER 602090 EX+/EX 11,00 €

ARETHA FRANKLIN The electrifying Aretha
Franklin

20769 1xLP Dol EU 889397556877 NEW SS 20,00 € RE 180gm

ARETHA FRANKLIN The tender, the moving, the
swinging

21484 1xLP Dol EU 889397577230 NEW SS 20,00 € RE 180gm

ARETHA FRANKLIN Who's zoomin' who? 22630 1xLP Arista USA AL8-8286 EX+/M- 10,00 €

ARETHA FRANKLIN Aretha now 26570 1xCD Atlantic Warner EU 081227963064 NEW 7,90 € Japan look - OBI

ARETHA FRANKLIN 30 greatest hits 27683 2xCD Atlantic Warner GER 0075678166822 NEW 12,90 €

ARETHA FRANKLIN The weight \ Tracks of my
tears

32637 1x7" Atlantic Rifi IT ATL-NP03099 EX-/EX- 10,00 €

ARETHA FRANKLIN Aretha with the Ray Bryant
combo

34622 1xLP Ermitage IT VNL18733 8032979227333 NEW SS 20,00 € RE 180g

ARGENT All together now 611 1xLP Epic CBS USA E31556 EX/EX 30,00 € RE GF

ARGENT The best of Argent - An
anthology

35421 1xCD Epic Sony Music on
CD

EU 8718627220597 NEW 10,90 €
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ARGENTOVIVO La normalità è una forma di
pazzia

17865 1xCD Warner GER 5050466462725 NEW 19,90 € Rare! Out of print!

ARIA DI BOSCO Del pane e del vino \ Sincero 6805 1x7" Las vegas IT 5001069 EX/EX- 60,00 €

ARISA Malamorenò 15097 1xCD Warner EU 5051865825227 USED 7,00 €

ARLEN ROTH Hot pickups 34029 1xLP Sonet records Ricordi IT SNTL2845 EX-/EX 8,00 €

ARLO GUTHRIE The best of 2707 1xLP Warner IT W56431 EX/VG+ 8,00 €

ARLO GUTHRIE Alice's restaurant 5934 1xLP Reprise USA 6267 EX/EX- 20,00 € RE of the eighties

ARLO GUTHRIE \ SHENANDOAH Outlasting the blues 5532 1xLP Warner USA BSK3336 EX+/M- 15,00 €

ARMAND VAN HELDEN Flowerz (3 vers.) 7838 1xCDs Frrr London UK 731457042328 USED 3,00 € Feat.Roland Clark

ARMANDO DE RAZZA La lambada strofinera \ Tango
pizziquero

27843 1x7" Panarecord Ricordi IT PDN45026 EX+/EX 4,50 €

ARMANDO DOLCI Non dormo mai 7385 1xCD Pressing BMG IT 0743216440122 USED 7,00 €

ARMANDO DOLCI Vèstiti (1 track) 7975 1xCDs Pressing BMG IT 74321643992 USED 3,10 € PRO

ARMANDO SCIASCIA \ PINTO VAREZ \ DORSEY DODD \ various Estasi 2879 1xLP Vedette IT VDS221 EX/EX 6,00 € GF-Phase 6 superstereo-Woc

ARMANDO SCIASCIA \ TONY TOMAS \ AL KORVIN \ FIVE LORDS Slalom superstereo 10163 1xLP Vedette IT VDS246 EX-/EX 6,50 € GF-Woc-Phase 6 superstereo

ARMANDO STULA Le rondini bianche \ Tu pensi a
me

7555 1x7" Bentler IT BE-NP5041 M/M- 7,50 €

ARMANDO TROVAIOLI Profumo di donna (o.s.t.) 22718 1xLP Sugar Music on vinyl EU MOVATM010 NEW SS 22,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies - Yellow
vinyl 180gm

ARMANDO TROVAIOLI \ JOHNNY DORELLI \ various Accendiamo la lampada 1061 2xLP CAM IT RSAG9103 EX-/EX 30,00 € GF Commedia musicale

ARMONIUM Bambina mia \ Come un anno
fa

27139 1x7" Papagayo EMI
Electrola

GER 1C006-45945 EX/EX 5,00 €

ARMORED SAINT Lesson well learned \ False
alarm \ On the way

18693 1xLP Metal blade Molten
metal

UK MMP002 SS 18,00 € RE 2008 of the 1st mini LP

ARMORED SAINT Saints will conquer - Armored
saint live

29191 1xCD Heavy metal rock Brazil 7891968017345 NEW 13,90 €

ARNE DOMNERUS Jazz at the Pawnshop 9826 1xCD Prophone SWE 7392004677788 NEW 19,90 €

ARON Hot sun 28263 1xCDs Sony IT none USED 3,00 € PRO

ARPEGGIO Let the music play 25 1xLP Polydor USA PD-1-6180 EX\EX 12,91 €

ARRESTED DEVELOPMENT Ease my mind (4 vers.) 5836 1xCDs Chrysalis EMI IT 724388139724 USED 3,00 €

ARRESTED DEVELOPMENT Zingalamaduni 9058 1xCD Chrysalis EMI IT 724382927426 NEW 18,90 €

ARRESTED DEVELOPMENT Extended revolution 13056 1xCD Stateside EMI EU 724358258929 USED 8,00 €

ARRESTED DEVELOPMENT 3 years, 5 months and 2 days
in the life of...

21892 1xCD Chrysalis EMI IT CDP3219292 USED 7,00 €

ARRESTED DEVELOPMENT Greatest hits 27957 1xCD EMI gold EU 724353295820 USED 6,00 € 2 bonus tracks

ARS ANTIQUA DE PARIS Elizabethan music 33532 1xCD Edelweiss Nimbus UK 8007726010179 NEW 9,90 €

ART BLAKEY Quicksilver live at Birdland,
NYC

24422 1xCD Back up Portugal 8712177047635 NEW 6,90 € Slipcase

ART DE ROSA Bel air 8348 1x12" Polydor GER 821338-1 EX+/EX 12,00 €
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ART GARFUNKEL Bright eyes \ Kehaar's theme 4800 1x7" CBS GER 6947 VG/EX 4,00 € Diff.cover-O.s.t. "Watership down"

ART GARFUNKEL I shall sing \ Feuilles-Oh / Do
Space Men Pass Dead Souls
On Their Way To The Moon

4801 1x7" CBS IT 2013 VG/VG+ 3,00 € Toc

ART GARFUNKEL My best 7573 1xLP CBS NL 24034 EX/VG+ 7,00 € Sample copy

ART GARFUNKEL Fate for breakfast 9540 1xLP CBS IT CBS86082 M/EX- 6,50 € Very little RW

ART OF NOISE Dragnet (A.Baker 7 inch
mix)\(A.o.n. 7 inch mix)

8372 1x7" China rec. BMG Ariola IT CHS451 M-/EX 5,50 € O.s.t."Dragnet"

ART OF NOISE Below the waste 9169 1xLP China rec. Ricordi IT WOL1011 EX+/EX 12,00 €

ART OF NOISE Kiss (A.o.n. remix) 17217 1x12" China rec. Polydor UK CHIXR11 EX/EX 10,00 € Feat. Tom Jones

ART OF NOISE The best of Art of noise - Art
works 12"

26308 1xCD China records Polydor FRA 042283736726 USED 7,00 €

ART PORTER For art's sake 16556 1xCD Verve Polygram EU 731455706024 USED 8,00 €

ARTFUL DODGER And ROMINA JOHNSON Movin' too fast (6 vers.) 6474 1xCDs Universal EU 3259130020021 NEW 6,20 €

ARTHUR ADAMS Midnight serenade 466 1xLP Fantasy Fonit Cetra IT AMI9523 EX/EX 20,00 €

ARTHUR BAKER Merge 12252 1xCD A&M UK 082839526227 USED 6,00 € Feat. J.Sommerville, Al Green,
R.Owens,… / CO / Strange drill hole in
the high middle of the cover

ARTHUR BIG BOY CRUDUP Blues archive chapter 8 28710 2xCD Membran GER 4011222220646 USED 8,00 € Long digipack

ARTHUR BROWN The voice of love 14717 1xCD Cadiz music EU 823566433125 NEW 10,90 €

ARTHUR FIEDLER \ Boston Pops orchestra Concerto di Varsavia 16754 1x7"EP RCA IT A72R0047 EX/EX 5,00 €

ARTHUR FIEDLER \ Boston Pops orchestra Da Broadway a Hollywood 33475 1xLP RCA Cinematre IT NL42801 EX/EX+ 6,00 €

ARTHUR FIEDLER \ Boston Pops orchestra Great melodies from Broadway 33527 1xLP RCA Lineatre IT NL43617 EX/EX+ 6,00 €

ARTHUR RUBINSTEIN L'amour de la vie (o.s.t.)
Rubinstein plays the music
from his great film biography

6239 1xLP RCA red seal Teldec GER LS10319M EX-/EX 7,00 € GF-Dynagroove

ARTHUR RUBINSTEIN I bis di Artur Rubinstein 13614 1xLP RCA Red seal IT RL43574 EX-/EX 8,00 € RE'81

ARTHUR RUBINSTEIN Il genio di Arthur Rubinstein -
La più amata musica
romantica per pianoforte

22973 6xLP Reader's digets IT RDIS55 EX/EX 20,00 € Box

ARTHUR ZITELLI Maria Helena (agua de
fuente)\Oh baby

18003 1x7" CGD IT CGD10066 EX/EX 4,00 €

ARTI E MESTIERI Tilt-Immagini per un orecchio 6297 1xLP Cramps Sony EU 889853656318 NEW SS 24,00 € RE 180gm remastered

ARTI E MESTIERI Giro di valzer per domani 8098 1xCD Cramps Sony GER 888430736627 NEW 10,90 € Remastered

ARTI E MESTIERI Quinto stato 11422 1xCD Cramps Sony GER 888430736726 NEW 10,90 € Remastered

ARTI E MESTIERI Giro di valzer per domani (RSD
2020)

28560 1xLP Cramps Sony EU 0194397704518 NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. GF on white vinyl - Record
store day 2020

ARTICOLO 31 La mia ragazza mena (3
tracks)

20908 1xCDs Best sound Ricordi
BMG

IT 0828765601924 USED 6,00 €

ARTICOLO 31 Greatest hits 27944 1xCD Ricordi Sony BMG IT 0743218135620 USED 7,00 €

ARTICOLO 31 Strade di città 30758 1xLP Best sound BMG Sony EU 0190759814017 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. on red vinyl
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ARTICOLO 31 Messa di vespiri 34140 2xLP Best sound BMG Sony EU 0190759814116 NEW SS 30,00 € RE 180g LTD.ED. on transparent vinyl

ARTICOLO 31 J.AX Domani smetto 27943 1xCD Best sound BMG IT 0743219249425 USED 7,00 € La ballata di Johnny Cannuccia (Ghost
Track)

ARTIE KAPLAN Harmony \ Stay don't go 33680 1x7" CBS IT CBS1189 EX/EX 5,00 €

ARTIE SHAW Isto è Artie Shaw e sua
orchestra

17287 1x10" A voz do dono RCA
Victor

BRA BKL-3017 VG/VG+ 5,00 €

ARTIMUS PYLE Artimus venomus 17346 1xCD Deadline Cleopatra USA 741157170320 USED 19,90 € Enhanced CD

ARTISTS UNITED AGAINST APARTHEID Sun city 8464 1xLP Manhattan EMI USA 07777530191 EX+/EX 7,00 € CC - Inner sleeve - Woc

ARTISTS UNITED AGAINST APARTHEID Sun city 8714 1x12" Manhattan Capitol UK 12MT7 EX/EX 11,00 € Feat.B.Springsteen, Bono, B.Dylan,
P.Gabriel,…

Artists united for nature (May Brian; Queen) Yes we can 2479 1x12" Virgin GER 612764-213 M/M- 12,00 € CC-Feat.I.Anderson (Jethro tull),
B.May,...

ARTURO BENEDETTI MICHELANGELI The early recordings 35239 1xCD Arkadia EU 1CD78563 8011571785632 NEW 7,90 €

ARTURO STALTERI Andrè sulla luna 19070 1xLP RCA Sony EU 886919899001 NEW SS 24,00 € RE 180gm

ARTURO TESTA Io sono il vento (Sanremo
1959) \ Partir con te

1835 1x7" Philips IT 363376PF EX-/EX- 4,00 € CS Stol

ARTURO TESTA Tu sei qui (Sanremo 1959) \
Conoscerti

29364 1x7" Philips IT 363377PF EX-/EX 6,00 € CS

ASAF AVIDAN Different pulses 21567 1xCD Telmavar records
Polygram Universal

EU 602537233359 USED 7,00 € Cardsleeve

ASH Meltdown 4685 2xCD Infectious Warner EU 5050467324657 NEW 22,00 € Spec.ed. with bonus live CD

ASH Free all angels 11447 1xCD Infectious rec. EU 5026854010021 USED 7,00 € Enhanced CD

ASH RA TEMPEL Ash ra tempel 2848 1xCD MG.art EU 4260017591113 NEW 19,90 € Remastered

ASH RA TEMPEL Starring Rosi 16248 1xCD MG.art EU 4260017591151 NEW 19,90 € Remastered

ASH RA TEMPEL Schwingungen 18724 1xCD MG.art EU 4260017591120 NEW 19,90 € Remastered

ASH RA TEMPEL Seven up 18991 1xCD MG.art EU 4260017591137 NEW 19,90 € Remastered

ASHA PUTHLI Mr.Moonlight \ I'll see you
around

9362 1x7" CBS IT CBS6512 EX/EX- 4,00 € Little H2O on cover

ASHFORD & SIMPSON Solid (special club mix) 5748 1x12" Capitol EMI NL 1AK052-20 0423 6 VG+/EX- 12,00 €

ASHFORD & SIMPSON Solid 13151 1xLP Capitol EMI IT 64-2402501 EX/EX- 9,00 €

ASHFORD & SIMPSON Is it still good to ya 18888 1xLP Warner USA BSK3219 EX/EX 20,00 €

ASHFORD & SIMPSON Come as you are 34502 1xCD BBR Cherry red EU 5013929063037 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

ASHLEY CLEVELAND Big town 5917 1xCD Atlantic WEA USA 7567821852 USED 8,00 €

ASHLEY MacISAAC The devil in the kitchen (2
tracks)

8094 1xCDs Ancient music A&M
Polygram

UK 731458190622 USED 2,10 € Paper sleeve

ASHLEY TISDALE Guilty pleasure 29330 1xCD Warner EU 093624978251 USED 7,00 € In the cast of High School Musical

ASIA Astra 2201 1xLP Geffen Warner USA GHS24072 EX/EX 10,00 € CC

ASIA Asia 10077 1xLP Geffen CWarner GER 902008-1 075990200815 EX+/EX 15,00 € RE - Inner sleeve

ASIA Live in Moscow 1990 18743 1xDVD Eagle vision EU 5034504956773 NEW 9,90 €
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ASIA Recollections - A tribute to
british prog

26499 1xLP Cardotunes USA 065219453610 NEW SS 20,00 €

ASIA Gravitas (deluxe editon) 35170 1xCD,
1xDVD

Frontiers IT 8024391064344 NEW 14,90 € Digipack

ASIAN DUB FOUNDATION Naxalite (4 tracks) 13551 1xCDs London Motormusic GER 731457003923 USED 3,00 € Paper sleeve

ASIAN DUB FOUNDATION Rafi's revenge 27986 1xCD Ffrr Motor music EU 731455600629 USED 7,00 €

ASLEEP AT THE WHEEL \ BOB WILLS tribute Tribute to the music of Bob
Wills and the Texas playboys

9767 1xCD Liberty USA 724382806325 USED 8,00 € Feat.M.Haggard, W.Nelson, C.Atkins,
V.Gill,…

ASOS Eroi di un tempo / Libero così 1000 1xCDs APbeat IT AP032 NEW 5,00 €

ASSALTI FRONTALI Conflitto (RSD 2019) 23695 1xLP Goodfells IT GF2822LP 8056099002885 NEW SS 24,00 € RSD 2019

ASSALTI FRONTALI Terra di nessuno (RSD 2019) 23697 1xLP Goodfellas IT GF2821LP 8056099002861 NEW SS 22,00 € RSD 2019

ASSOCIATES Perhaps 12085 1xLP WEA GER 240497-1 M-/EX 10,00 €

ASSOCIATES Tell me easter's on friday \
Straw towels

18064 1x12" Situation UK SIT1/12" EX/EX 10,00 €

ASSOCIATES 18 carat love affair \ Voluntary
wishes, swapit production \
Love hangover

18141 1x12" Beggars banquet
Warner

UK ASC3T EX/EX 10,00 €

ASTOR PIAZZOLLA Astor PIazzolla with Jose Angel
Trelles

24418 1xCD Personality NL 8712177018512 NEW 6,90 €

ASTOR PIAZZOLLA Sur (o.s.t.) 27638 1xCD Milan Warner GER 5050466309129 USED 8,00 € Un film di Fernando E.Solanas

ASTOR PIAZZOLLA Long play collection 31008 3xCD Factory of sound EU 8719039002078 NEW 14,90 € 6 remastered albums on 3CD + bonus
EP and singles

ASTRELLA D. Ci siamo anche noi (vocal +
instrumental)

9177 1x7" Bubble IT BLU9315 EX/EX 3,00 €

ASTRUD GILBERTO The girl from Ipanema 20517 1xCD Castle pulse EU 5016073773227 USED 6,00 €

ASTRUD GILBERTO Compact jazz 21123 1xCD Verve GER 042283136922 USED 8,00 € Press AAD

ASTRUD GILBERTO The girl from Ipanema - The
collection

33638 1xCD Object enterprises UK ORO126 USED 6,00 €

ASTRUD GILBERTO That girl from Ipanema 33762 1xCD Rare bid Bellaphon GER CDBID11001 USED 7,00 € Printed in Japan

ASWAD Set them free\The message 1860 1x7" Island BMG Ariola GER 111731 EX/EX 5,00 € With promo insert

ASWAD On & on\Feelings 8313 1x7" Island BMG Ariola GER 112414 EX+/EX+ 5,00 €

ASWAD Give a little love \ Gimme the
dub

26887 1x7" Mango Island BMG
Ariola

GER 109999 EX+/EX 5,00 €

ASWAD Set them free \ The message 26888 1x7" Mango Island UK IS383 EX/EX 5,00 €

ASWAD Next to you (jazz mix) 27364 1x12" Island BMG Ariola GER 613558 EX+/EX 10,00 €

ASWAD Beauty's only skin deep (12"
mix)

27366 1x12" Island BMG GER 612198 EX+/EX 10,00 €

ASWAD Give a little love (extended
version)

27367 1x12" Island BMG GER 609999 EX+/EX 10,00 €

ASWAD Reggae greats 33335 1xCD Spectrum Island
Universal

EU 731455006629 USED 7,00 €
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ASWAD Distant thunder 34506 1xLP Mango Island UK ILPS9895 5014474108952 SS 15,00 €

ASYLUM STREET SPANKERS Spanks for the memories 23423 1xCD Watermelon records NL 8712604310608 USED 8,00 €

ATAHUALPA Ritmo andino 10117 1xLP DFC Flying IT DFC57702 EX/EX- 10,00 €

ATARIS The boys of summer (2 vers.) 13511 1xCDs Columbia Sony EU SAMPCS13160 USED 4,00 € PRO

ATHLETE You got the style (1 track) 14049 1xCDs Parlophone EMI EU ATHDJ006 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

ATHOS GROUP Dolce bugia 28494 1xLP Eye record Edizioni
first-organization srl

IT ER3301 EX+/EX- 20,00 €

ATLANTA DISCO BAND Bad luck 13179 1xLP Ariola America Ricordi IT ARUL50004 EX-/EX 20,00 €

ATLANTA RHYTHM SECTION Champagne jam live 6767 1xDVD Alpha centauri ent. CZ 8712273111278 USED 19,90 € Recorded in 2007-Rare! Out of print!

ATLANTA RHYTHM SECTION Party plugged 6788 1xCD Southern tracks rec. USA 030277007921 USED 10,90 €

ATLANTIC STARR Brilliance 13209 1xCD Soulmusic rec. Cherry
red

UK SMCR5115 NEW 10,90 €

ATOMIC KITTEN If you come to me (1 track) 13432 1xCDs Virgin EMI EU SINCDJ 50 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

ATOMIC KITTEN The tide is high (get the
feeling) (1 track)

13433 1xCDs Virgin EMI EU SINCCDJ38 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

ATOMIC KITTEN It's OK! CD2 (3 tracks+video
track)

18490 1xCDs Innocent Virgin EU 724354648403 USED 3,00 €

ATOMIC KITTEN Right here right now - Live 28039 1xDVD Eagle vision EU 5034504927070 USED 7,00 €

ATOMIC ROOSTER Nice'n'greasy (expanded
edition)

10225 1xCD Castle Sanctuary EU 5050749410047 NEW 16,90 € Remastered+4 bonus tracks/Censored
cover

ATOMIC ROOSTER Devil's answer-The singles
collection

13075 6x7" Earmark EU 41052 NEW SS 35,00 € Box

ATOMIC ROOSTER Devil's answer-The singles
collection

17441 6xCDs Earmark EU 8013252560521 NEW 23,00 € Minibox

ATOMIC ROOSTER Death walks behind you 18168 1xLP Akarma IT 8034003291686 NEW SS 24,00 € RE GF 180gm

ATOMIC ROOSTER In hearing of Atomic rooster
(expanded deluxe edition)

29192 1xCD Sanctuary BMG EU 5050159192625 NEW 13,90 € Slipcase - Remastered+3 bonus tracks

ATOMIC ROOSTER Death walks behind you
(expanded deluxe edition)

29193 1xCD Sanctuary BMG EU 5050159186921 NEW 13,90 € Slipcase - Remastered+6 bonus tracks

ATOMICI Muovi quel sedere (1 track) 27789 1xCDs MDR IT 000125 USED 3,00 € PRO on CDr

ATP (CESARE REGAZZONI) Giobbe, uno degli uomini 3031 1xCD AMS IT AMS169CD 8016158016932 NEW 13,90 € Cardboard sleeve+bonus tracks

ATROX Atrox 10741 1x10" Rockstar rec.
Antagonist rec.

GER R$R002 M-/EX+ 10,00 € 6 tracks

ATTILIO Ti amo e te lo canto 15433 1xCDs Musica è IT MU/SIN001 NEW 2,50 €

ATTRACTION 65 Attraction 65 14471 1xCD Atenzia EU ATZ02015 USED 8,00 €

AUDIENCE Audience...plus 13240 1xCD Akarma IT AK357 NEW 15,00 € Digipack+3 bonus tracks

AUDIENCE Audience 22656 1xLP Tiger baby UK TB6331 889397106331 NEW SS 22,00 € RE 180gm

AUDIO 2 E=mc2 27182 1xCD EMI IT 7619923300390 USED 9,90 €

AUDIO 2 The best (airplay) 33895 1xCD PDU RTI IT PDU13342 8012842133428 USED 10,00 €

AUDIO BULLYS Way too long (2 vers.) 1603 1xCDs Source EMI EU SOURCDJ088 NEW 5,00 € Paper sleeve
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AUDREY MOTAUNG Light 6669 1xCD Mountain GER 4015434417924 USED 8,00 €

AUGUSTUS PABLO King David's melody 16896 1xLP Greensleeves VP
music

EU GREL170 NEW SS 20,00 € RE

AUGUSTUS PABLO Moods of Pablo 26052 1xLP Radiation records IT 8055515230833 NEW SS 29,00 € RSD 2019

AURELIO FIERRO 'o cunfessore \ Tutt'a famiglia 4354 1x7" Durium IT LDA7076 EX/VG+ 5,15 € Toc

AURELIO FIERRO 'O surdato 'nnamurato \ 'O
mare.

4356 1x7" Durium IT LDA6006 VG+/EX- 5,00 €

AURELIO FIERRO Tuppe, tuppe, mariscià \ Torna
a vucà

4816 1x7" Durium IT LDA6276 VG+/G- 3,00 € CS-Taped cover

AURELIO FIERRO La canzone che piace a me \
Timida serenata

6013 1x7" Durium IT LDA6209 M-/M 10,00 €

AURELIO FIERRO Canzoni d'altri tempi 9089 1x7"EP Durium IT EPA3255 EX/EX 10,00 €

AURELIO FIERRO Vipera \ Pallida mimosa 9754 1x7" Durium IT LDA6369 EX-/EX- 5,00 € CS

AURELIO FIERRO Nel blu dipinto di blu \ Fragole
e cappellini

11539 1x7" Durium IT LDA6210 EX-/EX+ 10,00 € CS

AURELIO FIERRO Aurelio Fierro e i suoi solisti
n°1

14972 1x7"EP Durium IT EPA3052 EX/EX 7,00 €

AURELIO FIERRO Canzoni d'altri tempi n°11 15854 1x7"EP Durium IT EPA3269 EX/EX 7,00 €

AURELIO FIERRO Gold Italia collection 33617 1xCD Mediane IT GIC8003 7640119251316 NEW 6,90 € Slipcase - 16 tracks

AUSTIN COLLINS & the rainbirds Wrong control 28816 1xCD Blue rose records GER 4028466325174 BLUDP0517 USED 7,00 € Digipack

AUTOMATOR A better tomorrow ep 2105 1xCD Ubiquity rec. USA 780661101628 URCD016 USED 6,00 €

AUTOPSY Retribution of the dead (mini
album)

22198 1xLP Peaceville EU 801056876416 NEW SS 24,00 € RE 180gm

AVA CHERRY Picture me 12157 1xLP Pasha Capitol EMI USA CLT46918 EX/VG+ 7,00 € Little RW-CO

AVANTGARDE Call me liar \ Day by day 9078 1x12" Durium IT DEX13101 EX+/EX 5,00 € Ivana Spagna on background vocals

AVENTURA Love & hate (spec.ed. 2004) 10831 1xCD Planet rec. Edel IT 8005020166011 USED 8,00 € +traccia rom

AVENTURA Cuando volveras 2004 (4
vers.)

13540 1xCDs Planet rec. Edel IT PLT065CDS USED 3,00 €

AVENTURA God's project 19913 1xCD Planet rec. Edel IT 8005020196025 USED 8,00 € Italian edition+1 bonus track

AVERAGE WHITE BAND Aftershock 2596 1xLP Polydor GER 839 466-1 M-/EX+ 10,33 €

AVERAGE WHITE BAND Cut the cake 9413 1xCD Rhino USA 081227127121 NEW 19,90 €

AVIA I see that now... 34244 1xCD Les disques du
catalogue Wagram

EU REF49 3596971764920 USED 7,00 €

AVIARY Aviary 18601 1xLP Epic CBS CGD IT EPC83572 SS 15,00 €

AVION TRAVEL sijmadicandhapajiee (radio
edit)(1 track)

15385 1xCDs Sugar IT INS129 USED 5,00 € PRO paper sleeve

AVION TRAVEL Selezione 1990-2000 33890 1xCD Sugar Universal IT 0601215761429 USED 8,00 €

AVRIL LAVIGNE Don't tell me (3 tracks+1
video track)

3005 1xCDs RCA Arista BMG EU 828766084221 USED 3,00 €

AVRIL LAVIGNE Goodbye lullaby 28935 1xCD RCA Sony EU 886975587025 USED 7,00 € +1 hidden track
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AVRIL LAVIGNE The best damn thing 34628 1xCD RCA BMG Sony EU 886970377423 USED 7,00 € Original sticker on case

AVSCVLTATE Gregorian chants - Rock
ballads

33533 1xCD Elap music UK 5706238308424 NEW 6,90 € Enhanced CD

AWESOME Rumours (5 tracks) 7896 1xCDs CNR music EU 4014548009667 USED 2,60 €

AXEL RUDI PELL Made in Germany 1350 1xCD Steamhammer SPV GER 4001617769720 USED 12,90 € Out of print!

AXEL RUDI PELL The ballads 6045 1xCD Steamhammer SPV GER 084-76642 USED 7,00 €

AXELLE Liberi confini 7355 1xCD A&D rec. IT 8014082220722 USED 8,00 € Incl."Mi fa morire cantando"

AXELLE Mi fa morire cantando (3 vers.) 7889 1xCDs A&D IT 8014082230325 USED 3,00 €

AXXIS \ CROSSROADS \ CHROMING ROSE \ FATE Free hot rock EP 33702 1x7"EP Rock power magazine GER ROCK02 EX/EX 10,00 € PRO - Free Ep with magazine "Rock
power"

AYNSLEY DUNBAR retaliation Retaliation 6583 1xLP Liberty UK LBS 83223 EX+/EX- 30,00 € RE

AYNSLEY DUNBAR retaliation The Aynsley Dunbar retaliation 7769 1xLP BAM-BAM Blue thumb USA BTS4 EX/EX- 30,00 €

AZTEC CAMERA All I need is everything \ Jump 17193 1x7" WEA UK AC1 EX/EX 8,00 €

AZTEC CAMERA Walk out to winter (ext.vers.) 18139 1x12" Rough trade Warner UK RTT132 EX/EX 10,00 €

AZUL AZUL La bomba (remixes; 5 vers.) 15761 1xCDs Epic Sony EU 5099767053652 USED 3,00 €

B-52's Time capsule-Songs for a
future generation (best of)

11642 1xCD Reprise Warner GER 093624699521 NEW 9,90 €

B-52's Funplex 25471 1xCD Astralwerks EU 5099951972721 USED 7,00 €

B-52's Meet the Flinstones (space
cowboys mix)

34477 1x12" MCA Universal NL MCT31975 EX+/EX- 13,00 € O.s.t. "The Flinstones"

B-NARIO Meglio da soli (2 vers.) 1384 1xCDs FMA Edel IT 22567-1033/2 USED 3,00 € PRO

B-NARIO S-cambio 6679 1xCD CGD Warner GER 639842295321 USED 8,00 €

B-TRIBE Fiesta fatal! 11851 1xCD Atlantic Warner USA 075678259326 USED 8,00 €

B.A.ROBERTSON To be or not to be \ Language
of love

4058 1x7" Asylum WEA IT K12458 EX-/VG 3,00 € PRO Stamp on the label

B.B. & Q. BAND Genie 14980 1x12" Renaissance Zyx GER 5273 EX/EX- 13,00 €

B.B. AND BAND All night long
(vocal+instrumental)

3708 1x7" For sale CGD IT FL14313 EX/VG+ 4,50 €

B.B. AND BAND Simple song\Wanna be free 5959 1x12" Gong rec. IT GONG001 EX/EX 15,00 €

B.B. AND BAND All night long (club mix) (1987) 13089 1x12" Limited edition rec. IT LE016 EX/VG 15,00 € CS SPLIT SEAM

B.B. AND BAND Wee thee people 14936 1xLP Ariola GER 205218-320 EX/EX 15,00 €

B.B. AND BAND All night long (7:43) 18839 1x12" Ariola GER 600643-213 EX/EX- 20,00 €

B.B. AND BAND Wee the people (8:05) \ That
special magic (8:45)

29411 1x12" Zanza records IT ZR0106 EX-/G+ 10,00 € Remix by Tony Carrasco - Little woc

B.B.KING Into the night \ Century city
chase or J.B. in Teheran

3774 1x7" MCA Warner IT 25 9090-7 EX/VG+ 4,13 € O.s.t."Into the night"

B.B.KING King of the blues: 1989 13806 1xCD Spectrum MCA
Universal

EU 076742218324 NEW 6,90 €

B.B.KING His definitive greatest hits 15899 2xCD MCA Universal EU 0008811192129 NEW 14,90 €
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B.B.KING Lucille & friends 18125 1xCD MCA Universal EU 0008813300829 NEW 9,90 € Feat.S.Wonder, J.L.Hooker, U2,
G.Moore,...

B.B.KING Standing room only 20084 1xDVD Image Sony BMG EU 886970870696 NEW 9,90 €

B.B.KING His best - The electric B. B.
King

23223 1xCD BGO EU 5017261200372 BGOCD37 NEW 12,90 €

B.BROTHERS Rockollection 25231 1x12" Discomagic IT MIX404 EX/EX 5,00 €

B.BROWN POSSE B. Brown posse 12389 1xCD BBB rec. MCA USA 008811078522 USED 8,00 €

B.G. THE PRINCE OF RAP Rock a bit 7312 1x12" Dancepool Sony GER 12-660712-20 EX/VG+ 5,16 €

B.G. THE PRINCE OF RAP Can't love you 8470 1x12" Dancepool Sony GER 661096 6 EX/EX- 5,16 € Write on label

B.J. THOMAS Raindrops keep fallin' on my
head \ Never had it so good

3779 1x7" Scepter rec. CBS IT SC723 VG/EX- 4,00 € O.s.t."Butch Cassidy"

B.J. THOMAS B.J. Thomas collection - 20
golden hits

19882 1xLP Masters NL MA8185 EX/EX 10,00 €

B.J. THOMAS 20 greatest hits 19914 1xLP Black tulip NL BT555018 EX/VG 7,00 €

B.M.C. Fly so high (5 vers.) 15339 1xCDs Multiforce Self IT 8019991855539 USED 3,00 €

B*WITCHED I shall be there-The mixes (3
vers.)

2175 1xCDs Epic Sony EU 5099766833354 USED 3,00 €

B*WITCHED B*witched 6684 1xCD Epic Sony EU 5099749170421 USED 8,00 €

B*WITCHED Jump down-The mixes (3
vers.+multimedia tr.)

9409 1xCDs Epic Sony EU 5099766912851 USED 3,00 €

B*WITCHED Awake and breathe 16384 1xCD Sony EU 5099749607927 USED 8,00 €

B&B Gimme some 12778 1xLP Five rec. CGD IT FM13650 M/EX+ 7,00 €

BABAYAGA (le) Che gatta! \ Flop 20077 1x7" Disaster CGD IT DIS1501 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Discoring"

BABES IN TOYLAND Sweet '69 (3 tracks) 7049 1xCDs Warner GER 093624352129 USED 3,50 €

BABIES SINGERS Memole dolce Memole 33444 1xCD DV more record IT CDDV6970 8014406697063 USED 5,00 € Cover versions

BABIES SINGERS Pollyanna 33445 1xCD DV more record IT CDDV6976 8014406697667 USED 5,00 € Cover versions

BABY BASH Suga suga (1 track) 13429 1xCDs Universal rec. EU SUGACDP1 USED 3,00 € PRO

BABY GOPAL Fearless 16396 1xCD Banda bonnot IT BB027 USED 8,00 €

BABY GRAND (pre Hooters) Baby grand 1539 1xLP Arista Columbia USA AB4148 EX+/EX 11,00 € CC

BABY'S GANG Happy song \ Ice cream 24889 1x12" Zyx records GER 5076 EX/EX 15,00 € GF

BABYBIRD You're gorgeous (4 tracks) 9821 1xCDs Echo BMG EU 602438013524 USED 3,00 €

BABYBIRD There's something going on 12841 1xCD Echo Universal EU 602438051724 NEW 10,90 €

BABYBIRD Ugly beautiful 12842 1xCD Echo Universal EU 602438013623 NEW 10,90 €

BABYBIRD Ugly beautiful 14399 1xCD Echo label BMG EU 602438013623 USED 7,00 €

BABYLON ZOO Animal army (3 vers.) 3689 1xCDs EMI IT 724388283229 USED 3,00 €

BABYLON ZOO The boy with the x-ray eyes
(part 2) (4 vers.)

7923 1xCDs EMI UK 724388324427 USED 2,60 € CO

BABYLON ZOO All the money's gone (3
tracks)

7933 1xCDs EMI EU 724388613125 USED 2,60 €
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BABYLON ZOO Spaceman (4 tracks) 11840 1xCDs EMI NL 724388264921 USED 3,00 € Spot TV "Levis"

BABYLON ZOO All the money's gone (3
tracks)

13497 1xCDs EMI IT 724388613125 NEW 5,60 €

BABYLON ZOO King Kong groover 16374 1xCD EMI EU 724349728028 USED 8,00 €

BABYLONIA Without asking me (3 tracks) 13438 1xCDs People music EMI IT 724355320926 USED 5,00 €

BABYSHAMBLES Down in Albion 35063 1xCD Rough trade EU 5050159829026 USED 7,00 €

BACCARA The best of Baccara 6939 1xCD Sony BMG EU 828768383728 NEW 10,90 €

BACCARA Sorry, I'm a lady \ Love you till
I die

16939 1x7" RCA GER PB5555 EX/EX 5,00 €

BACCARA Parlez-vous francais? \
Amoreux

19978 1x7" RCA IT PB5577 EX/EX 4,00 €

BACCARA Baccara 35454 1xLP RCA GER 65996-1 EX-/EX- 12,00 € Club edition

BACHELORS Per vedere quanto è grande il
mondo \ Proposta

7174 1x7" Ricordi IT SIR20.041 EX+/EX+ 15,00 €

BACHMAN & TURNER Live at the Roseland ballroom,
NYC

13282 2xLP Eagle rec. EU ER203001 NEW SS 22,00 € GF

BACHMAN-TURNER OVERDRIVE You ain't seen nothin' yet\Free
wheelin'

2054 1x7" Mercury Phonogram IT 6167025 EX+/EX+ 10,00 € Little Wobc

BACHMAN-TURNER OVERDRIVE Bachman-Turner overdrive II 15453 1xCD Mercury Polygram USA 042282250421 NEW 10,90 €

BACHMAN-TURNER OVERDRIVE BTO ('84) 29022 1xLP Compleat
entertainment
corporation

USA CPL-1-1010 EX+/EX+ 10,00 € CC

BACHMAN-TURNER OVERDRIVE Not fragile 29443 1xCD Spectrum Mercury
Polygram

EU 0042283017825 NEW 6,90 €

BACILOS Caraluna 31947 1xCD Warner Chile 5050466113726 USED 8,00 € +2 bonus tracks

BACIOTTI Black jack 17778 1xLP Yona Dig-it IT PL3011 VG+/EX- 10,00 € Little stickers on cover

BACK TO THE PLANET Mind + soul collaborators 9170 1xCD Parallel UK 042282843722 USED 6,50 € CO

BACKSTREET BOYS Drowning (3 tracks) 6208 1xCDs Jive Zomba EU 638592527621 NEW 6,20 €

BACKSTREET BOYS The one (4 tracks) 6294 1xCDs Virgin EU 724389689228 6,20 €

BACKSTREET BOYS Just to be close to you (3
tracks)

6406 1xCDs Rough trade GER 4008496250271 NEW 12,00 € LTD.ED. SPD Howie D.

BACKSTREET BOYS Quit playing games (with my
heart) (4 tracks)

13498 1xCDs Jive Virgin NL 724389393521 USED 3,00 €

BACKSTREET BOYS The one (1 track) 15462 1xCDs Jive Virgim EMI EU ONEDPR01 USED 3,00 € PRO paper sleeve

BACKSTREET BOYS Backstreet boys ('96) 17200 1xCD Jive Zomba BMG IT 724384622022 USED 8,00 €

BACKSTREET BOYS Larger than life (3 tracks) 17305 1xCDs Virgin EU 724389622621 USED 4,00 €

BACKSTREET BOYS Larger than life (the video mix;
1 track))

17533 1xCDs Jive Virgin EMI EU LIFEDPR01 NEW 5,00 € PRO paper sleeve

BACKSTREET BOYS The call remixes (8 vers.) 17926 1xCDs Jive Zomba EU 9251912 USED 7,00 €

BACKSTREET BOYS Show me the meaning of
being lonely (3 tracks)

30717 1xCDs Zomba Five Virgin EU 724389652628 USED 4,00 €
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BACKSTREET BOYS Millennium 32624 1xCD Jive Virgin EU 724384765224 USED 7,00 €

BACKYARD TIRE FIRE The places we lived 29883 1xCD Hyaena records USA HYN9369 825005936921 USED 7,00 €

BAD AZZ Personal business 12822 1xCD Priority Virgin EU 724381097724 USED 8,00 €

BAD BOYS BLUE Kisses and tears (my one and
only)

4429 1x12" Coconut Ariola GER 602155-213 EX+/EX 10,00 €

BAD BOYS BLUE L.o.v.e. in my car\ Car crash 7615 1x7" Coconut Ariola GER 106822-100 M/EX 6,20 € 1st issue CV

BAD COMPANY Extended versions 3233 1xCD Sony USA 886978085320 USED 9,90 € Live recordings 2010 in UK

BAD COMPANY Live at Wembley 11054 1xDVD Eagle vision EU 5034504982970 NEW 12,90 € Live april 2010

BAD COMPANY Live in the UK 11th april 2010
Wembley Arena

12638 2xLP Back on black Plastic
head

UK 803341471665 NEW SS 24,00 € LTD.ED. GF CV

BAD COMPANY Bad company 29189 1xCD Swan song Atlantic
Warner

GER 0075679244123 NEW 12,90 € Remastered

BAD ENGLISH When I see you smile 11811 1x12" Epic CBS NL 6553476 M/EX 10,00 €

BAD ENGLISH Bad english 31751 1xCD Epic Sony Music on
CD

EU 8718627228630 NEW 10,90 €

BAD ENGLISH Bad english 35189 1xLP Epic CBS NL 4634471 EX/VG 9,00 € Inner sleeve

BAD MANNERS That'll do nicely\ Monster love 4644 1x7" Magnet UK MAG243 M-/EX- 6,20 €

BAD MANNERS Special brew\Ivor the engine 4645 1x7" Magnet Teldec GER 6.12835 EX/EX 6,20 €

BAD MANNERS Lorraine\Here comes the major 9577 1x7" Teldec GER 6.12979AC EX+/EX 10,33 € PRO

BAD MANNERS Anthology 16571 2xCD Eagle records EU 5034504111127 NEW 15,00 €

BAD MANNERS Loonee tunes! 34189 1xLP Magnet records
Beograd disk

YU LPS-1026 EX/EX- 10,00 € Little woc

BAD NEWS Bad news 28589 1xCD Rampage Rhino USA 081227093129 USED 12,90 € +2 CD bonus tracks

BAD NEWS TRAVELS FAST Ordinary man 5680 1xLP Ibis Derby CGD IT DBR20186 EX+/EX 12,00 €

BAD RELIGION Stranger than ficiton (3 tracks) 12151 1xCDs Dragnet Sony GER 5099766067124 USED 8,00 € CC

BAD RELIGION Infected 1 (4 tracks) 12152 1xCDs Dragnet Sony GER 5099766148922 USED 7,00 € CC

BAD RELIGION A walk (4 tracks) 12153 1xCDs Dragnet Sony GER 5099766318028 USED 7,00 € CC

BAD RELIGION Age of unreason 23866 1xLP Epitaph NL 8714092763638 NEW SS 30,00 € 180gm coloured vinyl

BAD RELIGION Age of unreason 23867 1xLP Epitaph Nl 8714092763614 NEW SS 27,00 € Black vinyl

BAD RELIGION The gray race 27661 1xLP Epitaph NL 8714092699630 NEW SS 22,00 € RE remastered

BAD RELIGION Tested 33796 1xCD Epic Sony GER 5099748698629 USED 7,00 €

BAD TRIP Fear and loathing 2476 1xCD Wreck age USA 766815000825 USED 8,00 €

BADFINGER Airwaves 475 1xLP Elektra USA 6E-175 EX/EX- 8,00 € Inner sleeve

BADFINGER Say no more 476 1xLP Radio rec. USA RR16030 EX/VG 7,00 € CC

BADFINGER Baby blue \ Flying 4642 1x7" Apple EMI IT 3C006-93391 EX/EX+ 25,80 €

BADLY DRAWN BOY Something to talk about (3
vers.)

14133 1xCDs XL rec. EU 634904001421 USED 3,00 € Paper sleeve

BADLY DRAWN BOY Have you fed the fish? 19819 1xCD XL rec. UK 634904015626 USED 8,00 €
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BAHA MEN Who let the dogs out (4 vers.) 8095 1xCDs Edel EU 4029758138557 USED 3,00 €

BALAAM & THE ANGEL I'll show you something special
(4 tracks)

6088 1x12" Virgin GER 609241-213 M-/EX 10,00 €

BALLETTO DI BRONZO YS 9608 1xCD Polydor Universal IT 731452369321 NEW 10,90 € +1 bonus track

BALLETTO DI BRONZO La tua casa comoda \ Donna
Vittoria

17243 1x7" Polydor Universal EU 2060053 NEW SS 15,00 € RE RSD 2015

BALLETTO DI BRONZO Ys 30013 1xLP Polydor Universal EU 0602435272665 NEW 29,00 € RE NUM.LTD.ED. 899 copies - GF 180g

BALTIMORA Living in the background (USA
mix ext.vers.)

11212 1x12" EMI IT 14 1187466 EX-/VG+ 12,00 € Wol

BALTIMORA with Linda Wesley Global love 7479 1x12" EMI NL K060 118798 6 EX/EX 13,00 €

BALTIMORA with Linda Wesley Global love \ Set me free 8412 1x7" EMI IT 06 1187997 EX/EX- 3,50 €

BANANARAMA Bananarama 10145 1xLP London Polygram IT 820036-1 EX/VG 6,00 €

BANANARAMA Wow! 13658 1xLP London Polygram IT 828061-1 EX/EX 9,00 €

BANANARAMA Do not disturb \ Ghost 16531 1x7" Polygram IT 882071-7 EX/EX 3,50 €

BANANARAMA The greatest hits collection 29010 1xCD London Warner GER 639842819428 USED 7,00 € Original sticker on case

BANANARAMA I want you back (extended
european mix)

30077 1x12" Metronome GER 886 298-1 EX+/EX 13,00 €

BANANARAMA A trick of the night 30108 1x12" Metronome GER 886 111-1 EX/VG+ 12,00 €

BANANARAMA Please yourself 31344 1xCD London EU 042282835727 USED 7,00 €

BANANARAMA More than physical (garage
mix)

31496 1x12" Metronome GER 886080-1 EX+/EX+ 12,00 € CO

BANANARAMA Deep sea diving 34857 1xLP Metronome GER 810943-1 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

BANCHEE Banchee 20152 1xCD Aurora EU AUCD5046 NEW 13,50 € Remastered

BANCO del mutuo soccorso Paolo pa \ Ma che idea 1890 1x7" CBS IT CBS9474 EX+/EX 6,00 €

BANCO del mutuo soccorso Donna Plautilla 4475 1xCD RCA Sony EU 0888430999923 NEW 15,00 €

BANCO del mutuo soccorso Moby Dick \ Velocità 5425 1x7" CBS IT CBSA3261 EX/EX 7,00 €

BANCO del mutuo soccorso Darwin 19166 1xLP RCA Sony EU 888751212411 NEW SS 24,00 € RE GF 2015

BANCO del mutuo soccorso Paolo pa (italian+english
version)

20029 1x7" CBS GER A1725 EX+/EX+ 15,00 €

BANCO del mutuo soccorso Transiberiana 23919 1xCD Insideout Sony EU 190759343722 NEW 10,90 € Digibook

BANCO del mutuo soccorso Banco 24801 1xLP Manticore Ricordi
Orizzonte

IT ORL8216 EX-/VG+ 12,00 € RE

BANCO del mutuo soccorso Garofano rosso (o.s.t.) 26902 1xLP Manticore Ricordi IT MAL2014 EX-/VG+ 18,00 € O.s.t. "Garofano rosso"

BANCO del mutuo soccorso Capolinea 26981 1xCD Virgin Universal IT 077778661122 NEW 12,90 €

BANCO del mutuo soccorso Darwin 26982 1xCD Virgin Universal IT 724383907922 NEW 12,90 €

BANCO del mutuo soccorso Banco del mutuo soccorso 29661 3xCD Sony Rca Flashback IT 886919690026 USED 7,00 € Digipack

BAND AID Do they know it's Christmas? 1884 1x12" Mercury Polygram IT 880502-1 EX/EX- 12,00 €

BAND AID Do they know it's Christmas? 2852 1x12" Mercury Phonogram GER 880502-1 EX/EX+ 15,00 €
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BAND AID 20 Do they know it's Christmas?
(3 vers.)

17408 1xCDs Mercury Universal EU 602498694138 USED 3,00 €

BAND AID 30 Do they know it's Christmas
(2014)

17954 1xCDs Virgin Universal EU 602547148421 NEW 6,50 €

BAND OF HEATHENS The band of Heathens 21129 1xCD Blue rose GER 4028466304575 USED 10,90 €

BAND OF JOCKS Music in my heart 3023 1x12" Mondo musica
Polydor

GER 881992 EX+/EX- 13,00 €

BANDA BASSOTTI Figli della stessa rabbia 17696 1xCD Gridalo forte Ala
bianca

IT GFR016 USED 18,90 € Rare! Out of print!

BANDA BASSOTTI L'altra faccia dell'impero 20092 1xCD Gridalo forte rec. Ala
bianca

IT 8429006558629 USED 12,90 €

BANDA DELL'ESERCITO Esercito-Inni e marce militari
eseguiti dalla banda
dell'esercito

19496 2xLP CEM IT CMT36 EX/EX 8,00 € GF

BANDA DELL'ESERCITO ITALIANO Echi di trincea - Inni e canti
della grande guerra

28553 1xCD Azzurra music IT 8028980616020 USED 6,00 € Feat. Ivana Spagna

BANDA DELLA POSTA Primo ballo - Vinicio Capossela
presenta Banda della posta

30300 1xCD La cupa Artist first IT 8051040720030 USED 7,00 € Cardsleeve

BANDA MEL Banda Mel ('92) 26300 1xCD Continental BRA 1.07.800.514 USED 10,00 €

BANDIT Bandit 10739 1xLP Arista UK ARTY148 EX/EX- 7,00 € Inner sleeve

BANDOLERO Paris latino 16738 1x12" Virgin EU 600723 EX/EX- 14,00 € Little rent on cover

BANG TANGO Dancin' on coals 5858 1xCD MCA Universal Japan 4988031268926 NEW 17,50 € OBI

BANG TANGO Live 14114 1xCD Bubble rec. Deadline USA 741157042320 USED 8,00 €

BANG TANGO Psycho cafè 22040 1xCD MCA Japan 4988031268919 NEW 17,50 € OBI

BANGLES Walking down your street
(ext.remix)

5487 1x12" CBS NL 650280 6 EX+/VG 6,00 €

BANGLES If she knew what she wants
(extended remix)

5737 1x12" CBS NL A12.7062 EX/EX 10,00 €

BANGLES Manic monday (ext.vers.) 7131 1x12" CBS NL A13.6796 EX+/EX 9,00 € Sticker on label

BANGLES Eternal flame-The best of 16206 1xCD Camden Sony EU 886975197422 NEW 7,90 € 18 tracks

BANGLES Everything 23622 1xLP CBS NL 4629791 EXEX+/EX+ 12,00 € Inner sleeve

BANGLES Walk like an egyptian
(extended dance mix)

26884 1x12" CBS NL CBS6500496 EX+/EX 15,00 €

BANGLES Musica più 28438 1xCD Columbia Sony NL 5099749101999 USED 7,00 €

BANGLES Following 30001 1x12" CBS UK BANGS T2 EX/EX 12,00 €

BANGSTERS The scarlet plague 2871 1xLP New rose FRA ROSE61 EX/EX 7,00 €

BANK BANKIE Terrestrial spirits 14001 1xLP Vibe USA VIBE1002 SS 15,00 €

BANYAN (ex Jane's addiction) Live at Perkin's palace 15383 1xCD Diesel motor rec. EU MOTORCD1019 NEW 6,90 €

BARBADOS CLIMAX California U.S.A.\ Las Vegas
climax

4015 1x7" Harmony SAAR IT H6039 EX+/EX+ 4,13 €

BARBADOS CLIMAX Sexation \ Como te quiero 9913 1x7" Targa Durium IT TAS141 EX+/EX 3,00 €
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BARBARA SAND Take you 17998 1x12" Ra.re Discomagic IT 00986 EX/EX 10,00 €

BARBRA STREISAND Somewhere \ Not while I'm
around

427 1x7" CBS NL A6707 EX/EX 7,75 €

BARBRA STREISAND Emotion 930 1xLP CBS NL 86309 EX/EX 10,35 € Inner sleeve

BARBRA STREISAND Simply Streisand 1129 1xLP First rec. Taiwan FL-S1587 EX-/VG+ 20,00 €

BARBRA STREISAND Woman in love \ Run wild 1562 1x7" CBS FRA CBS8966 EX-/EX 5,00 €

BARBRA STREISAND Guilty 1918 1xLP CBS UK 86122 EX/EX- 10,00 € GF feat.B.Gibb - Little H2O on cover -
Inner sleeve

BARBRA STREISAND The way we were 2276 1xLP CBS UK 69057 EX+/EX+ 20,00 €

BARBRA STREISAND All I ask of you \ On my way to
you

5085 1x7" CBS NL 653011 7 EX/EX 5,15 € Wobc Wol

BARBRA STREISAND Comin' in and out of your life \
Lost inside of you

5087 1x7" CBS NL A1789 EX/EX 6,20 € RW

BARBRA STREISAND One voice 6985 1xLP CBS NL 450891 1 EX/EX- 10,00 € Inner sleeve

BARBRA STREISAND Love theme from "A star is
born"\I believe in love

7696 1x7" CBS GER CBS4855 EX+/EX 5,00 € O.s.t." A star is born"

BARBRA STREISAND The third album 10217 1xLP CBS NL 32041 EX-/EX 10,00 € RE

BARBRA STREISAND The main event / fight
(short+instr.versions)

10813 1x7" CBS GER CBS7714 M-/M- 6,00 € O.s.t."The main event"

BARBRA STREISAND The best of Barbra Streisand 11453 1xLP CBS IT S62788 EX-/EX 15,00 € RE'78

BARBRA STREISAND Woman in love\Run wild 11689 1x7" CBS IT 8966 EX/EX 4,00 €

BARBRA STREISAND The essential 23161 2xCD Columbia Sony EU 5099750625729 NEW 13,90 €

BARBRA STREISAND Greatest hits...and more - A
collection

24886 1xLP CBS NL 4658451 EX+/EX 12,00 € Inner sleeve

BARBRA STREISAND Guilty 25287 1xCD CBS NL 5099708612221 USED 7,00 €

BARBRA STREISAND Till I loved you 27904 1xLP CBS NL CBS4629431 M-/EX+ 10,00 € Inner sleeve

BARBRA STREISAND People 27905 1xLP CBS Hallmark UK SHM871 EX+/EX 12,00 € RE of the seventies

BARBRA STREISAND One night only - Barbra
Streisand and quartet at the
Village Vanguard

30335 1xCD,
1xDVD

Sony EU 886976897895 USED 12,00 € Live N.Y. 26/09/2009

BARBRA STREISAND The Broadway album 30876 1xLP CBS NL 86322 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

BARBRA STREISAND Memory \ Evergreen (Love
theme from "A star is born")

31465 1x7" CBS NL A1983 EX/EX 5,00 €

BARBRA STREISAND Guilty 32421 1xLP CBS IT CBS86122 EX+/VG 6,00 € GF - Inner sleeve - Many signs of mold
on cover

BARBRA STREISAND \ BARRY GIBB Guilty \ Life story 5086 1x7" CBS IT 9315 EX/EX- 5,00 € Feat. B.Gibb O.s.t."Guilty"

BARBRA STREISAND \ BARRY GIBB What kind of fool \ Make it like
a memory

7425 1x7" CBS NL 9517 EX+/EX+ 5,00 €

BARBRA STREISAND \ CELINE DION Tell him (3 tracks) 6735 1xCDs Columbia Sony EU 5099766520520 NEW 6,20 €

BARBRA STREISAND \ DON JOHNSON Till I loved you (love theme
from Goya)

27052 1x12" CBS NL CBS6529796 EX/EX 10,00 € O.s.t. "Goya" - Incl. "Two people" o.s.t.
"Nuts"
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BARBRA STREISAND \ DONNA SUMMER No more tears \ My baby
understands

6121 1x7" Casablanca Durium IT CA530 EX/VG+ 3,50 € 1st issue (white backgound)

BARBRA STREISAND \ DONNA SUMMER No more tears \ My baby
understand

7712 1x7" Casablanca Durium IT CA530 EX/EX 6,00 € Diff.logo graphycs (cream background)

BARBRA STREISAND \ DONNA SUMMER No more tears (enough is
enough) \ Wet

13003 1x12" CBS NL 12.8000 EX+/EX 15,00 € B-side B.Streisand solo

BARBRA STREISAND \ DONNA SUMMER No more tears \ My baby
understands

17601 1x7" Casablanca Durium IT CA530 EX/EX- 5,00 € Photographic cover

BARBRA STREISAND \ DONNA SUMMER No more tears (enough is
enough) \ Wet

29362 1x7" Columbia CBS USA 1-11125 EX/EX- 5,00 € B-side: B.Streisand alone

BARBRA STREISAND \ NEIL DIAMOND You don't bring me flowers \
(strum.)

5083 1x7" CBS IT 6803 EX/EX 6,20 €

BARBRA STREISAND \ various Eyes of Laura Mars (o.s.t.) 2693 1xLP Columbia USA JS35487 SS 15,00 € CC GF

BARCLAY JAMES HARVEST Live 122 2xLP Polydor GER 2679034 EX+/EX 25,00 € GF

BARCLAY JAMES HARVEST Ring of changes 1133 1xLP Polydor FRA 811638-1 EX+/EX 12,91 € GF Spec.cover

BARCLAY JAMES HARVEST Il rock 64 (same as "A concert
for the people-Berlin")

6123 1xLP DeAgostini IT IGDA1129/130 EX+/EX 6,00 € News-stand issue

BARCLAY JAMES HARVEST Live tapes 6842 2xCD Polydor GER 042282152329 NEW 18,90 € Press AAD

BARCLAY JAMES HARVEST Gone to earth 18954 1xLP Polydor GER 2460273 EX/EX- 12,00 € Gimmik cover

BARCLAY JAMES HARVEST Through the eyes of John Lees 19287 2xCD Promo sound EU MDCD1443/2 USED 6,00 € Slipcase-Incl."REvival live 1999"

BARCLAY JAMES HARVEST Berlin-A concert for the people 19421 1xDVD Eagle vision EU 5034504980679 NEW 12,90 € Slipcase-30th anniversary release

BARCLAY JAMES HARVEST Everyone is everybody else 26859 1xLP Polydor GER 2383286 EX/EX 12,00 €

BARCLAY JAMES HARVEST Just day away \ Looking from
the outside

30122 1x7" Polydor UK POPPX585 VG+/EX 12,00 € Shaped PDK - Transparent plastic
sleeve

BARE MINIMUM Bare minimum 9620 1xLP Rx remedy CAN RXR004 EX/EX+ 12,00 €

BARENAKED LADIES Disc one: all their greatest hits
(1991-2001)

13627 1xCD Reprise Warner GER 093624807520 USED 8,00 €

BARENAKED LADIES Stunt 14865 1xCD Reprise Warner GER 093624696322 USED 8,00 €

BARKING TRIBE Serpent go home 8940 1xCD Rykodisc USA 014431020025 USED 8,00 €

BARNABY BYE Room to grow 17379 1xCD Wounded bird USA 664140727328 USED 8,00 €

BARRABAS Heart of the city 18323 1xLP Atco Warner IT W50165 EX-/EX- 10,00 €

BARRABAS Piel de Barrabas 30998 1xLP Sony Music on vinyl EU 8719262009646 MOVLP2403 NEW SS 22,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies on flaming
vinyl 180g - GF

BARRITAS I Barritas 1511 1xCD On sale music IT 52OSM021 NEW 19,90 € 20 tracks

BARRY BLUE Hot shot \ Hobo man 4677 1x7" Bell rec. Phonogram IT 2008287 VG-/EX- 3,00 € Wobc

BARRY DE VORZON \ various The warriors (o.s.t.) 10264 1xCD A&M rec. Spectrum
Universal

EU 0731455116922 NEW 6,90 €

BARRY GIBB Shine shine (spec. maxi vers.) 5020 1x12" Polydor GER 881197-1 M/EX 11,00 €

BARRY GIBB Hawks (o.s.t.) 21397 1xLP Polydor GER 837264-1 M-/M- 13,00 €

BARRY GIBB In the now (deluxe edition) 26495 1xCD Columbia Sony Australia 0889853753826 NEW 10,90 € +3 bonus tracks
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BARRY MANILOW Barry 602 1xLP Arista USA AL9537 SS 7,00 € CC

BARRY MANILOW Greatest hits 2047 2xLP Arista USA A2L8601 SS 22,00 € PDK GF

BARRY MANILOW When I wanted you \ Ships 4896 1x7" Arista Ariola GER 101287 EX+/EX 3,00 € Little Woc

BARRY MANILOW The greatest songs of the
seventies

6326 1xCD Arista Sony BMG EU 886971003420 NEW 10,90 € With 6 acoustic Manilow hits

BARRY MANILOW Showstoppers 8995 1xCD Arista BMG GER 4007192620913 USED 8,00 €

BARRY MANILOW Manilow magic - 16 of Barry's
greatest songs

10749 1xLP Arista rec. USA NU 9740 EX/EX 12,00 €

BARRY MANILOW I wanna do it with you 24911 1xLP Arista CGD IT ARS39156 EX+/VG 6,00 € Inner sleeve

BARRY MANN Lay it all out 1573 1xLP New design USA Z30876 EX-/VG+ 13,00 € GF

BARRY RYAN Do that \ The summer's over 5018 1x7" Stallion Ariola GER 13846AT EX/EX 5,00 € Wol

BARRY RYAN I'm sorry Susan \ L.a. woman 5019 1x7" Polydor GER 2001 362 EX/VG 4,00 € Taped seam Stol

BARRY RYAN Barry Ryan ('69) 16106 1xLP Polydor GER 184315 EX/EX 20,00 €

BARRY RYAN Eloise (versione italiana) \
Goodbye

22511 1x7" MGM Ricordi IT MG70036 EX+/EX+ 10,00 €

BARRY WHITE Sheet music 3391 1xLP Unlimited gold CBS IT ULG83927 EX/EX 16,00 €

BARRY WHITE Is this whatcha wont? 3392 1xLP 20th cent. Fox Phon. IT 6370 247A M-/EX 17,00 €

BARRY WHITE The message is love 3393 1xLP Unl.gold CBS IT ULG83475 M-/EX- 17,00 €

BARRY WHITE Any fool could see (you were
meant for me) \ You're the one
I need

4136 1x7" Unltd.gold CBS GER ULG7304 EX/EX 10,30 € PRO

BARRY WHITE Any fool could see (you were
meant for me) \ You're the one
I need

4137 1x7" Unltd.gold CBS IT ULG7304 EX/EX 6,20 €

BARRY WHITE What am I gonna do with
you\What I'm gonna do with
you , baby

4138 1x7" Philips GER 6162 041 VG+/G 2,60 € CS Rent on cover Wol Woc

BARRY WHITE I'll do for you, anything you
want me to \ Anything you
want me to

4139 1x7" Philips Phonogram GER 6162 046 EX/EX- 5,15 €

BARRY WHITE Don't make me wait too long \
Can't you see it's only you I
want

5918 1x7" 20th century rec.
Phonogram

IT 6162105 EX/EX 7,00 €

BARRY WHITE The ultimate collection 6775 1xCD Island Def jam
Universal

EU 0731456047126 NEW 10,90 €

BARRY WHITE For your love (I'll do most
anything)

16833 1x12" Breakout A&M UK USAT618 EX/EX 8,00 €

BARRY WHITE You see the trouble with me \
I'm so blue and you are too

17894 1x7" 20th century
Phonogram

IT 6162074 EX/EX 7,00 € Stobc

BARRY WHITE Staying power 21352 1xCD BMG Ricordi EU 010058218524 USED 7,00 €
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BARRY WHITE You're the first, the last, my
everything \ More than
anything, you're my
everything

23955 1x7" Philips Phonogram IT 6162029 VG+/VG+ 3,00 €

BARRY WHITE Greatest hits volume 2 29368 1xCD Mercury Polygram GER 042282278326 USED 6,00 €

BARRY WHITE Let the music play 29369 1xCD Spectrum Universal UK 731455151527 USED 6,00 €

BARRY WHITE Put me in your mix 29370 1xCD A&M records USA 075021537729 USED 8,00 €

BARRY WHITE Soul seduction 29371 1xCD Spectrum Universal UK 731455009026 USED 6,00 €

BARRY WHITE The ultimate collection 31364 1xCD Mercury Universal EU 0731456047126 USED 7,00 €

BARRY WHITE Volare / Dark & lovely 31562 1x7" A&M records GER 390 850-7 M/M- 9,00 €

BARRY WHITE It's exstacy when you lay
down nest to me \ I never
though I'd fall in love with you

35006 1x7" 20th century records
Phonogram

IT 6162128 EX/EX 5,00 €

BARRY WHITE Barry White's greatets hits 35227 1xLP Casablanca Polygram IT 6463154 EX/EX- 10,00 € RE'75

BARRY WHITE Barry & Glodean 35228 1xLP Unlimited gold CBS IT ULG84870 EX-/EX 10,00 € Inner sleeve

BASEPRIMA Voglio vivere da star (3 tracks) 26324 1xCDs Fondazione sonora
Blissco

IT FDS007CD USED 3,00 € PRO on CDr

BASIA Time and tide 3799 1xLP Portrait CBS NL PRT4502631 M-/EX+ 9,00 € Inner sleeve

BASIA The sweetest illusion 12851 1xCD Epic Sony UK 5099747651427 NEW 18,10 €

BASIC CREW Fahnder's theme 18056 1x12" CGD IT INT15363 EX+/EX 20,00 € Sigla TV "Faber l'investigatore"

BASIL POLEDOURIS Conan the barbarian (o.s.t.) 24358 1xCD Milan MCA Universal GER 743211112628 USED 7,00 €

BASSHOLES Long way blues 1996-1998 10826 1xCD Matador USA 744861030522 USED 8,00 €

BATAGRAF Statements 28700 1xCD ECM GER 602498714614 USED 8,00 € Slipcase

BATON ROUGE Baton rouge 10899 1xCD SCPP Mantra FRA 3383001317627 USED 7,00 € French group

BATTLEFIELD BAND After hours 35787 1xCD Temple records FMS EU FMS CD 2006 USED 8,00 €

BAY CITY ROLLERS You made me believe in magic
\ Are you cuckoo

457 1x7" Arista GER 006-99424 EX/VG+ 4,00 €

BAY CITY ROLLERS Where will I be now \Don't
worry aby

458 1x7" Arista GER 1C006-61643 EX/EX- 4,00 €

BAY CITY ROLLERS Strangers in the wind 478 1xLP Arista USA AB4194 EX/VG+ 8,00 € Inner sleeve - CC Stobc

BE-BOP DELUXE Live! In the air age 13014 1xLP, 1x12" Harvest EMI USA SKB11666 EX+/EX- 30,00 € CC-LP on white vinyl, 12" in black vinyl

BEACCO Beacco's tomato soup 13894 1xCD Polygram FRA 731453834927 USED 8,00 €

BEACH BOYS Beach boys concert 1631 1xLP Capitol EMI IT 3C054-80184 EX+/EX- 15,00 € RE'82

BEACH BOYS Spirit of America 3007 2xLP Capitol EMI USA SVBB11384 EX/VG+ 25,00 € GF

BEACH BOYS Barbara Ann \ Girl don't tell me 4342 1x7" Capitol IT F5561 VG-/M 10,00 € CS

BEACH BOYS Here comes the night \ Baby
blue

6328 1x7" CBS CGD IT CRB7204 EX/EX 7,00 €

BEACH BOYS Pet sounds 11780 1xCD Capitol EMI Australia 724352626625 NEW 10,90 € Stereo+mono version+1 bonus track

BEACH BOYS Pet sounds 13311 1xLP Capitol EMI USA 0602547822291 NEW SS 26,00 € RE 180gm 50th+download
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BEACH BOYS Sounds of summer-The very
best of the Beach boys

16608 1xCD Capitol EMI EU 724359132020 USED 7,00 € 30 remastered tracks-Slipcase

BEACH BOYS That's why God made the
radio (album+instr.vers.)

19355 1x7" Capitol EMI EU 5099946498977 NEW SS 8,00 €

BEACH BOYS The very best of the Beach
boys

26816 1xCD EMI Universal EU 0724353261528 NEW 6,90 € 30 tracks

BEACH BOYS The Beach boys (best of) 28664 1xLP Rifi serie College IT RLC-ST05005 EX+/EX 10,00 € Including the first tracks as "The surfin'
six"

BEACH BOYS 20 golden greats 34966 1xCD EMI IT 077774673822 CDP7467382 USED 7,00 €

BEACH BOYS \ LITTLE RICHARD \ GEORGIA SATELLITES Kokomo \ Tutti frutti \ Hippy
hippy shake

7034 1xCDs Elektra Warner GER 075596674324 USED 4,00 € O.s.t."Cocktail" CDs 3"

BEADY EYE Millionaire \ Man of misery 2833 1x7" BE rec. UK BEADY5 NEW 10,00 €

BEADY EYE Different gear, still speeding 34564 1xCD Beady eye EU 5052670002025 USED 7,00 €

BEANO Everybody knows \ Clowns
painted smile

4659 1x7" Decca IT F13690 EX/VG+ 3,50 € Woc

BEANO Little Cinderella \ Bye and bye 8314 1x7" Deram Teldec GER 6.11644AC EX+/EX 4,00 € Woc

BEANS Un altro amore \ Lasciamoci 4176 1x7" CGD IT 10121 EX-/VG 3,00 € Little stoc

BEANS Cara \ Se mi lasci, donna mia 7318 1x7" CGD IT 5313 EX+/EX 5,50 €

BEANS Playlist (best of) 9091 1xCD Rhino Warner EU 5054197073328 NEW 6,90 € Digipack

BEANS Sto piangendo \ Vuol dire che
ti amo

9342 1x7" CGD IT 4530 EX/EX 5,50 €

BEANS Come pioveva\Io la conosco 15787 1x7" CBS Sugar CGD IT CGD3634 EX/EX- 5,00 €

BEASTIE BOYS Licensed to ill 16306 1xCD Def jam Mercury
Universal

Australia 731452735126 NEW 10,90 €

BEASTIE BOYS Ch-check it out (clean+a
cappella vers.)

17165 1xCDs Capitol EMi EU 708761856927 USED 4,00 € PRO paper sleeve

BEAT (the) Can't get used to losing you
(rmx 83) \ Spar with me

4660 1x7" Arista GER 105 515 EX+/EX+ 10,00 €

BEAT RODEO Home in the heart of the beat 11968 1xLP IRS CBS NL ILP4501041 EX+/EX- 8,00 €

BEAT THE DRUM This city (city beat remix) 9180 1x12" Loose rec. UK LSE16T EX/EX 8,00 €

BEATLES Magical mystery tour 681 1xCD Parlophone EMI EU 094638246527 NEW 19,90 € Remastered-Digipack Enhanced CD

BEATLES With the Beatles 1678 1xCD Parlophone EMI EU 094638242024 NEW 19,90 € Digipack-Enhanced CD 2009 edition

BEATLES Help! (o.s.t.) 1928 1xCD Parlophone EMI EU 094638241522 NEW 19,90 € Remastered-Digipack Enhanced CD

BEATLES Beatles for sale 2191 1xLP Apple Parlophone EMI EU 094638241416 NEW 30,00 € RE GF-Remastered 180gm

BEATLES Please please me 2309 1xCD Parlophone EMI EU 094638241621 NEW 19,90 € Digipack-Enhanced CD 2009 edition

BEATLES The british are coming
(interview)

2530 1xLP I.F.P.P. NL PD83010 M/M 15,00 € LTD.ED. 3D PDK

BEATLES The Beatles (white album)
(deluxe edition)

6205 3xCD Apple Universal EU 0602567571339 NEW 26,00 € Remastered-Digipack - Including
"Esher demos"

BEATLES Abbey road 6321 1xCD Apple Universal EU 602508007439 NEW 13,90 € Digipack-Anniversary edition
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BEATLES Rubber soul 6589 1xCD Parlophone Warner EU 0094638241829 NEW 19,90 € Digipack - Remastered - Enhanced CD

BEATLES A hard day's night (o.s.t.) 7183 1xCD Parlophone EMI EU 094638241324 NEW 19,90 € Digipack-Enhanced CD 2009 edition

BEATLES Beatles for sale 7356 1xCD Apple Parlophone EMI
Universal

EU 0094638241423 NEW 19,90 € Remastered - Digipack - Stereo -
Enhanced CD

BEATLES Revolver 7945 1xCD Parlophone EMI EU 094638241720 NEW 19,90 € Remastered-Digipack

BEATLES Let it be 9012 1xCD Apple EMI EU 094638247227 NEW 19,90 € Remastered-Digipack

BEATLES 1 - 27 classic no.1 singles 9013 1xCD Apple Universal EU 0602547567628 NEW 19,90 € 27 n°1 singles on 1CD-Digipack

BEATLES Long tall Sally E.P. 9570 1x7"EP Parlophone Universal EU 602537995059 (GEP8913) NEW SS 14,00 € RE Record store day 2014

BEATLES Sgt. Peppers lonely hearts club
band

10790 1xCD Parlophone EMI EU 094638241928 NEW 21,00 € Remastered-Digipack-Enhanced CD

BEATLES 1962-1966 12554 2xCD Apple EMI NL 5099990675225 NEW 24,00 € Remastered-Digipack

BEATLES 1967-1970 13703 2xCD Apple EMI NL 5099990674723 NEW 24,00 € Remastered-Digipack

BEATLES The best of the Beatles vol.2-
Live recordings

14594 1xCD Dixie live Duck rec. IT DLCD4051 USED 12,90 € Out of print!

BEATLES Yellow submarine (o.s.t.)
(original album)

15643 1xCD Parlophone Apple EMI EU 0094638246725 NEW 19,90 € Remastered-Digipack

BEATLES Anthology 1 15645 2xCD Apple EMI NL 724383444526 NEW 22,90 €

BEATLES Anthology 2 15646 2xCD Apple EMI NL 724383444823 NEW 22,90 €

BEATLES Anthology 3 15647 2xCD Apple EMI EU 0724383445127 NEW 22,90 €

BEATLES Let it be (1 track) 16058 1xCDs Parlophone EMI EU LIB001 NEW 10,00 € PRO paper sleeve-From "Let it
be...naked"

BEATLES Work in progress-Outtakes
1963

16785 2xLP Rock melon music EU 5055748500454 NEW SS 25,00 € GF

BEATLES Yellow submarine (o.s.t.)
(original album)

17262 1xLP Parlophone EMI UK 0094638246718 NEW SS 30,00 € RE GF Remastered 180gm

BEATLES Concierto en Madrid 2 julio
1965

17373 1xLP, 1xCD Lemuria music SPA 7713042188645 NEW SS 30,00 € LP+CD+book-Recorded by Brian
Epstein

BEATLES Eight days a week-The touring
years

17524 1xDVD Apple corps Lucky red IT 5051891143944 USED 5,00 € Sottotitoli in italiano

BEATLES The Beatles in mono 18427 12xCD Apple EMI EU 5099969945120 NEW 269,00 € Box+44 page booklet

BEATLES The early tapes of the Beatles 19878 1xCD Spectrum Universal EU 731455003727 USED 6,00 € With Tony Sheridan

BEATLES A hard day's night (film) 21514 2xDVD Koch media IT 4020628828790 NEW 7,90 € Slipcase - Collector's edition

BEATLES Help! (o.s.t.) 22243 1xLP Parlophone Warner EU 0094638241515 NEW SS 30,00 € RE remastered 180gm

BEATLES Live at the Hollywood Bowl -
Eight days a week (o.s.t.)

22491 1xLP Apple Universal EU 602557054996 NEW SS 30,00 € GF

BEATLES Anthology 1 22872 2xCD EMI NL 724383444526 USED 12,00 €

BEATLES With the Beatles 24173 1xLP Parlophone EMI EU 0094638242017 NEW SS 30,00 € RE 180gm remastered

BEATLES A hard day's night (film) 24466 1xVHS Miramax Univideo
Sorrisi e canzoni

IT VHS sorrisi n.37 USED 5,00 € Slipcase - Sottotitoli in italiano

BEATLES Rock'n'roll music 29413 2xLP Parlophone EMI UK PCSP719 EX-/EX- 30,00 € GF
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BEATLES The Decca tapes 30135 1xLP DOL EU 889397219307 NEW SS 22,00 € GF 180g - Deluxe dition

BEATLES The four complete historic Ed
Sullivan shows featuring the
Beatles

30924 2xDVD Eagle vision GER 5034504937277 NEW 12,90 € Digipack

BEATLES Help! \ I'm down 31209 1x7" Parlophon Carish IT QMSP16383 EX-/EX- 50,00 € Little woc

BEATLES Thank you girl \ All my loving 34302 1x7" Parlophon Carish IT QMSP16364 VG/EX 15,00 € PRO JB - CS

BEATLES Revolver 34381 1xLP Parlophone EMI IT 3C062-04097 EX/EX- 50,00 € RE'70

BEATLES Magical mystery tour 34386 1xLP Capitol EMI USA SMAL2835 EX-/EX- 50,00 € RE'71 GF with booklet - Winchester
pressing

BEATLES Palais des sports Paris, june
20, 1965

34412 1xCD Bulldog records Fonit
Cetra

IT BGCD005 USED 15,00 € Afternoon and evening concerts

BEATLES Sam Houston Coliseum,
Houston (Texas), august 19,
1965

34413 1xCD Bulldog records Fonit
Cetra

IT BGCD034 USED 15,00 € Afternoon and evening concerts

BEATLES Sgt. Peppers lonely hearts club
band

34457 1xCD Apple EMI UK 094638241928 USED 8,00 € LTD.ED. Deluxe package - Remastered
+ enhanced CD - Original sicker on
cover

BEATLES Meet the Beatles 34693 1xLP Capitol USA T2047 EX-/EX 80,00 € Scranton press - Matrix / Runout
variant on side A: T1-2047-P5" #5 IAM
[in triangle] - Matrix / Runout (Stamped
side B, variant 13): T2-2047-T12 #2
IAM [in triangle]

BEATLES 1962 - 1966 34838 2xLP EMI IT 3C162-05307/8 EX-/EX 35,00 € RE 1980 - GF - Inner sleeves

BEATLES More Beatles 35208 1xCD Starlife platinum IT 4011692071601 USED 6,00 €

BEATLES (Steve Matteo) Let it be: one record one book 17848 1xBOOK Sublime IT 9788890208317 7,90 € Serie "One record one book"
(italiano;softcover)

BEATLES tribute\ various All this and world war 2 (o.s.t.) 10133 2xLP WEA IT W66049 M/VG+ 15,50 € GF with poster

BEAUFORT STRING ORCHESTRA Golden memories 548 1xLP Columbia EMI IT 3C064-81210 EX/EX 7,00 € Serie "Hifi collection"

BEAUTIFUL SOUTH Miaow 8341 1xCD Go!Disc EU 042282850720 USED 8,00 €

BEAUTIFUL SOUTH 0898 beautiful south 12797 1xCD Go! Disc Polygram EU 042282831026 USED 8,00 €

BEAUTIFUL SOUTH Carry on up the charts-The
best of

13969 1xCD Go! discs EU 042282857224 USED 8,00 €

BECK Mixed bizness (4 tracks) 5489 1xCDs Universal EU 606949728526 NEW 6,70 €

BECK Deadweight (3 tracks) 14899 1xCDs A&M Geffen Polygram EU 731458243120 USED 5,00 €

BEDLAM (Cozy Powell) Bedlam 9165 1xLP MM EU MMLP4 NEW 20,00 € RE PDK

Bedrich SMETANA (Antonin Kubalck, Peter Schmalfuss) Piano music 32697 2xCD Brilliant classics EU 92451 5028421924519 NEW 13,90 €

Bedrich SMETANA (Geoffrey Simon) The bardered bride -
Ouvertures and dances \ From
my life

33643 1xCD Chandos UK CHAN8412 USED 8,00 €

BEE GEES Spirits having flown 480 1xLP RSO Phonogram IT 2394216 EX/EX 10,00 € GF - Inner sleeve: EX-

BEE GEES To whom it may concern 482 1xLP Polydor IT 2383139L VG/EX 12,00 €

BEE GEES Still waters 702 1xCD Polydor EU 731453730229 USED 7,00 €
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BEE GEES One \ Flesh and blood 1074 1x7" Warner GER 922916-7 M/EX+ 6,00 €

BEE GEES Best of Bee Gees vol.2 1183 1xLP Polydor IT 2480030 EX+/EX 12,00 €

BEE GEES Angela \ You win again (remix) 3765 1x7" Warner GER 927957-7 M/EX 6,00 € CC

BEE GEES Tragedy\Until 3854 1x7" RSO USA RS918 EX+/EX+ 3,00 € CS

BEE GEES Spirits having flown \ Wind of
change

4631 1x7" RSO GER 2090412 EX+/EX 6,20 €

BEE GEES Tragedy \ Until 4664 1x7" RSO Phonogram IT 2090340 EX-/VG 2,50 € Taped seam

BEE GEES He's a liar (vocal+instrumental
vers.)

4665 1x7" RSO Polydor IT 2090 568 EX/EX- 5,00 €

BEE GEES You win again \ Backtafunk 4668 1x7" WEA IT 92 8351-7 EX/EX 4,00 €

BEE GEES Massachusetts \ Barker of the
U.f.o.

7091 1x7" Polydor IT NH59118 EX/EX 10,00 €

BEE GEES Children of the world 7480 1xLP RSO Phonogram IT 2394169 EX/EX 18,10 € Inner sleeve

BEE GEES Love you inside out\I'm
satisfied

7774 1x12" RSO GER 2141099 EX/EX 12,91 € Special disco version

BEE GEES Best of Bee Gees (vol.1+vol.2) 8288 2xLP Polydor FRA 2675088 EX/EX- 15,00 € GF

BEE GEES Life in a tin can 8291 1xLP RSO Phonogram IT 2394 102A EX+/EX 20,00 € GF Embossed

BEE GEES Best of Bee Gees vol.3 8825 1xLP RSO Phonogram IT 2394106A EX+/EX 12,00 €

BEE GEES World \ Sir Geoffrey saved the
world

9162 1x7" Polydor GER 59131 EX/EX 10,00 € Little wobc

BEE GEES Love so right \ You stepped
into my life

9624 1x7" RSO GER 2090207 EX/EX 6,50 €

BEE GEES E.s.p. (edited vers.) \
Overnight

10118 1x7" Warner GER 928139-7 M/EX 7,00 €

BEE GEES The Bee Gees Bonanza - The
early years

10211 2xLP Pickwick UK PDA048 EX+/EX 18,00 € GF

BEE GEES Too much heaven \ Rest your
love on me

10267 1x7" RSO USA RS913 EX+/EX 5,00 € CS

BEE GEES Size isn't everything 10415 1xCD Polydor UK 731451994524 USED 8,00 € Out of print!

BEE GEES E.s.p. 11554 1xCD Warner GER 075992554121 USED 8,00 €

BEE GEES How deep is your love \ Can't
keep a good man down

11751 1x7" RSO Polydor JAP DWQ6044 EX+/EX+ 20,00 €

BEE GEES Too much heaven \ Rest your
love on me

14971 1x7" RSO GER 2090331 EX/EX 6,00 € Diff.cover

BEE GEES First hits 14983 1xLP Duchesse EU 152055 EX/EX 10,00 €

BEE GEES Best of Bee Gees Vol.3 16582 1xLP RSO Polygram IT 2479187 EX/EX- 10,00 € RE serie "Successo"

BEE GEES This is where I came in-The
official story

16630 1xDVD Eagle vision EU 5034504917972 NEW 10,00 € Sottotitoli in italiano

BEE GEES You should be dancing \
Subway

16764 1x7" RSO Phonogram IT 2090195 EX/EX 5,00 €
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BEE GEES Children of the world \ Boogie
child

18468 1x7" RSO GER 2090224 EX+/EX+ 8,00 €

BEE GEES He's a liar (spec.maxi vers.) 19371 1x12" RSO GER 2141429 EX/EX- 12,00 €

BEE GEES Best of Bee Gees vol.1 19742 1xLP RSO Polygram IT 817783-1 EX/EX- 10,00 € RE serie "Successo"

BEE GEES My world \ On time 20396 1x7" Polydor Phonogram IT 2058185 VG+/EX 5,00 €

BEE GEES Timeless - The all-time
greatest hits

22178 1xCD Capitol Universal EU 0602557493597 NEW 14,90 €

BEE GEES More than a woman \ Children
of the world

24918 1x7" RSO Phonogram IT 2090290 EX/EX- 4,00 € O.s.t. "La febbre del sabato sera"

BEE GEES How deep is your love \ Can't
keep a good man down

25066 1x7" RSO Phonogram IT 2090259 EX/EX- 5,00 €

BEE GEES Children of the world 32508 1xLP RSO RTB YU LP5649 EX-/EX- 10,00 € Little rent on back cover

BEE GEES Living eyes 32662 1xLP RSO Polygram IT 2394301 EX-/VG+ 7,00 € GF - Inner sleeve

BEE GEES Main course 32663 1xLP RSO Phonogram IT 2394150A EX+/EX- 12,00 € Inner sleeve

BEE GEES One 32803 1xLP Warner GER 925887-1 EX+/EX- 10,00 € Inner sleeve

BEE GEES Mr.Natural 32804 1xLP RSO USA SO4800 EX/EX- 15,00 €

BEE GEES Three kisses of love (RSD
2021)

33220 1xLP Reel EU 0730167322218 RMLP2218LE NEW 32,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies on yellow
vinyl - UK Record store day 2021

BEE GEES Alone (3 tracks) 33736 1xCDs Polydor EU 731457352724 USED 3,00 €

BEE GEES \ PETER FRAMPTON Sgt. Peppers lonely hearts club
band

1096 1xLP RSO Phonogram IT 2658 128 EX/EX- 20,00 € GF with poster-Embossed

BEE GEES \ various Saturday night fever (o.s.t.) 6847 1xCD Polygram Universal EU 0042282538925 NEW 12,90 € Remastered

BEE GEES tribute \ STEPPIN' STONE B.G.'s fever part 1&2 11297 1x7" RCA IT PB6334 EX/EX 3,50 €

BEEKEEPERS Do you behave like that at
home? (3 tracks)

15467 1xCDs Beggars banquet UK BBQ 305CD USED 2,50 €

Bela BARTOK (Antal Dorati) Concerto for orchestra - Deux
images op.10

31020 1xCD Universal Music on
CD

EU 0028948400973 NEW 9,90 €

Bela BARTOK (Parkanyi quartet) String quartet n.3, 4-Leo
Weiner string quartet n°3

19171 1xSACD Praga digitals
Harmonia mundi

EU 794881787968 NEW 9,90 € Hybrid SACD

BELEN THOMAS Iberica 3622 1xLP Smashone music
BMG

IT ZL74077 SS 12,00 €

BELINDA CARLISLE Love never dies \ Heaven is a
place on earth

371 1x7" Virgin UK VS 1150 EX/EX 8,00 €

BELINDA CARLISLE Live your life be free \
Loneliness game

429 1x7" Virgin GER 114681 VG-/EX 4,00 €

BELINDA CARLISLE Belinda 1293 1xLP IRS CBS NL 26931 EX/EX 10,00 €

BELINDA CARLISLE Runaway horses 3078 1x12" Virgin Topac GER 613037 M-/EX+ 10,33 €

BELINDA CARLISLE The best of Belinda volume 1 5598 1xCD Virgin EU 077778631927 NEW 9,90 € 15 tracks

BELINDA CARLISLE I get weak \ Should I let you
in?

6017 1x7" Virgin Topac GER 109785 EX/EX 5,16 € CC
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BELINDA CARLISLE World without you \ Nobody
owns me

6018 1x7" Virgin Topac GER 111719 EX+/EX 5,16 € CC

BELINDA CARLISLE Mad about you \ I never
wanted a rich man

6019 1x7" I.R.S. UK IRM118 EX/EX 6,20 €

BELINDA CARLISLE Heaven is a place on earth \
We can change

6020 1x7" Virgin Topac GER 109643 EX/EX 5,00 € Wobc

BELINDA CARLISLE Big scary animal (3 tracks) 6443 1xCDs Virgin NL 724389210323 USED 5,00 €

BELINDA CARLISLE I get weak (12" vers.) 8335 1x12" Virgin GER 609785-213 EX+/EX 12,00 € CC

BELINDA CARLISLE Circle in the sand 10598 1x12" Virgin GER 609954-213 EX+/EX+ 12,00 €

BELINDA CARLISLE Real 27356 1xCD Offside Virgin EU 724383910229 USED 7,00 €

BELINDA CARLISLE Heaven on earth 27690 1xCD Edsel EU 5014797893283 NEW 10,90 € Cardsleeve

BELINDA CARLISLE Wilder shores (RSD 2018) 27826 1x7", 1xLP Demon music EU DEMREC244 5014797896635 NEW SS 24,00 € LTD.ED. RSD 2018 - LP+7" - Blue vinyl

BELINDA CARLISLE Runaway horses / Heaven in a
place on earth (live)

30174 1x7" Virgin EU VS 1244 113 037 EX/EX- 4,00 € Rent on cover

BELINDA CARLISLE Little black book / Only a
dream

30175 1x7" Virgin EU VS 1428 115 440 EX/EX- 4,00 € Rent on cover

BELINDA CARLISLE Half the world / Only a dream 30176 1x7" Virgin EU VS 1388 115 003 EX/M- 8,00 €

BELL BOOK AND CANDLE Rescue me(4 tracks) 6410 1xCDs Hansa BMG EU 743214914120 NEW 6,70 €

BELLAMY BROTHERS Sons of the sun 31422 1xLP Curb records Warner USA BSG3491 07599234911 EX+/EX 9,00 € Inner sleeve - CC

BELLE EPOQUE Bamalama-medley \ Taste of
distruction

3855 1x7" EMI IT 3C006-18308 EX/EX- 3,62 €

BELLE EPOQUE Let men be (oh, yeah!) \ Sorry 5586 1x7" EMI IT 3C006-18337 EX+/EX+ 5,16 €

BELLE EPOQUE Il meglio 17913 1xCD DV more rec. IT CD DV 6083 NEW 12,90 €

BELLE EPOQUE Black is black \ Me and you 20175 1x7" Polydor GER 2040181 EX/EX 5,00 €

BELLE EPOQUE Let men be (oh, yeah!) \ Sorry 28536 1x7" Carrere GER 2044120 EX/EX 3,50 €

BELLE EPOQUE Black is black 33173 1xLP EMI IT 3C064-18225 EX-/VG+ 15,00 €

BELLE STARS The Belle stars 14428 1xLP Stiff rec. UK PSEEZ45 EX/EX 15,00 € PDK

BELLEMOU MESSAOUD Wahran - Live at extrafesta 11906 1xCD Arpa Radio popolare IT 8018344070056 USED 8,00 €

BELLI COSI Torino Rock 'N' Roll Starz 26523 1xCD Smartz! records it DIY2001 USED 6,00 € Enhanced CD

BELOUIS SOME Imagination (dance mix) 1710 1x12" Parlophone EMI EU K060-20 0577 6 EX/EX- 13,00 €

BELOUIS SOME Belouis Some 3342 1xLP Capitol EMI USA CLT-46701 EX/EX 6,20 €

BELOVED X 10046 1xCD East West Warner GER 706301331620 NEW 12,90 €

BELTANE FIRE Fortune favours the brave 18071 1x12" CBS UK TX6285 EX+/EX 10,00 €

BEN Ben 29588 1xCD Akarma IT AK247 8026575247123 USED 8,00 €

BEN CHRISTOPHERS My beautiful demon 6154 1xCD V2 EU 5033197081427 USED 8,00 €

BEN E.KING Save the last dance for me
(12" ext.mix)

3170 1x12" Manhattan EMI NL K060-2019106 EX+/EX 11,00 €

BEN E.KING Happiness is where you find it
\ Do it in the name of love

4852 1x7" Atlantic WEA GER ATL10654 EX/VG+ 5,00 € Toc
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BEN E.KING Stand by me-The Ben E.King
collection

7543 1xCD Warner EU 0081227322328 NEW 6,90 €

BEN E.KING In concert 14118 1xDVD Image BMG EU 743218652097 NEW 10,00 €

BEN E.KING Stand by me 14283 1xLP All around trading EEC AR31088 EX+/EX 9,00 € +the Drifters

BEN E.KING Ben E. King's greatest hits 20323 1xLP ATCO Warner USA ATCO SD 33-165 EX+/EX 15,00 € RE of the seventies

BEN E.KING How can I forget \ Gloria Gloria 31384 1x7" Atlantic IT 90120x45 VG+/VG 3,00 € Woc - Very little split seam - Taped
cover

BEN E.KING Stand by me 34887 1x12" Atlantic Warner GER 786752-0 EX+/EX 11,00 € Spot TV "Levis 501"

BEN HARPER Burn to shine 982 1xCD Virgin EMI EU 724384815127 USED 7,00 €

BEN HARPER Brown eyed blues (radio edit;
1 track)

1094 1xCDs Virgin EMI EU 7087618154 USED 4,00 € PRO-Paper sleeve

BEN HARPER Better way (peace mix+war
mix)

2224 1xCDs Virgin EMI EU VUSCDJ324 USED 4,00 € PRO paper sleeve

BEN HARPER There will be a light 5722 1xCD Virgin EMI EU 724347346620 USED 7,00 € Cardsleeve-With Blind boys of Alabama

BEN HARPER The will to live 11424 1xCD Virgin IT 724384417826 NEW 9,90 €

BEN HARPER Burn to shine 11425 1xCD Virgin EU 724384815127 NEW 9,90 €

BEN HARPER Welcome to the cruel world 11814 1xCD Virgin EMI NL 724383932023 NEW 10,90 €

BEN HARPER Welcome to the cruel world 12991 1xCD Virgin EMI NL 724383932023 USED 7,00 €

BEN HARPER Both sides of the gun 13092 2xCD EMI EU 094635775020 NEW 10,90 €

BEN HARPER Rarities 20613 1xCD BootXpress rec. EU none NEW 15,00 €

BEN HARPER Live at the Apollo 23312 1xDVD Virgin EU 724354439797 USED 7,00 € With Blind boys of Alabama

BEN HARPER Live from Mars 29309 2xCD Virgin EMI EU 724381007921 USED 8,00 € Digipack / Worn cover

BEN HARPER The will to live 31309 1xCD Virgin EU 724384417826 USED 7,00 €

BEN HARPER Diamonds on the inside 35669 1xCD Virgin EU 724358290622 USED 7,00 €

BEN KEITH & Friends Seven Gates - A Christmas
album

34258 1xCD Reprise Warner EU 093624577324 USED 8,00 € Feat. Neil Young, Johnny Cash, J.J. Cale,
Nicolette Larson

BEN SIDRAN Life's a lesson 13374 1xCD Go jazz VMG FRA 4011687217021 USED 8,00 €

BEN TAVERA KING Coyote moon 4848 1xCD Global pacific Rhino USA 081227933128 USED 8,00 €

BEN VAUGHN Beautiful thing 15509 1xLP Restless USA 72216-1 M-/EX+ 11,00 € CC

BEN WEBSTER \ DON BYAS Two kings of the tenor sax
1944 and 1945

33154 1xLP Commodore London
Teldec

GER 6.24058AG EX+/EX 10,00 €

Benedetto MARCELLO \ CLAUDIO SCIMONE Concerto per oboe 1253 1xLP Erato RCA IT VLS32647 EX/EX+ 10,00 € Half-speed mastering

BENIAMINO GIGLI Tristezze \ La serenata 9274 1x7" La voce del padrone IT 7RQ3147 EX-/EX- 3,00 €

BENIAMINO GIGLI 'O sole mio \ La paloma 11284 1x7" La voce del padrone IT RQ3132 VG+/EX- 3,00 €

BENIAMINO GIGLI L'età d'oro del bel canto 16882 1xLP RCA IT TVM1-7204 EX/VG+ 5,00 € Incisioni 1921-1930

BENIAMINO GIGLI Mamma \ Se vuoi goder la vita 17042 1x7" La voce del padrone IT 7RQ154 EX-/VG+ 5,00 € CS - O.s.t. "Mamma"

BENIAMINO GIGLI La boheme 17525 1x7"EP La voce del padrone IT 7E-RQ146 EX-/EX- 5,00 €
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BENIAMINO GIGLI Ave Maria (Bach-Gounod) \
Agnus dei (Bizet)

19868 1x7" La voce del padrone IT 7RQ3095 EX-/EX- 3,00 €

BENIAMINO GIGLI Historical recordings
1927-1951

24414 1xCD Belage Portugal 8712177036936 NEW 6,90 €

BENIAMINO GIGLI Beniamino Gigli - Gold Italia
collection

32308 1xCD Mediane Multimedia
Entertainment

IT GIC 8021 NEW 9,90 € Slipcase

BENIAMINO GIGLI Beniamino Gigli volume III -
Registrazioni inedite

32964 8xLP EMI IT 3C153-54010/17 M-/EX 50,00 € Box with booklet

BENIAMINO GIGLI Beniamino Gigli vol.2 -
Incisioni storiche

33130 1xLP Editoriale Sciascia IT VDS380 EX/EX 5,00 €

BENIAMINO GIGLI Romanze e canzoni 33390 1xCD Ricordi IT CDOR8971 USED 8,00 € 18 tracks

BENIAMINO GIGLI Mamma vol.1 33623 1xCD DV more record IT DVCD1006 NEW 6,90 €

BENITO URGU Sexi fonni\Il gallo è morto 4568 1x7" Derby CBS IT DBR5378 EX/EX 4,00 €

BENITO URGU Mon cheri fonni 19775 1xLP CGD IT CGD20046 SS 20,00 €

Benjamin BRITTEN (Simon Rattle) Sinfonia da requiem - An
american ouverture...

33985 1xCD EMI digital UK CDC7473432 077774734325 USED 7,00 € City of Birmingham symphony
orchestra

Benjamin LEES (Kimball Wheeler, James Buswell, Theodore Kuchar) Symphony no.4 "Memorial
candles"

33319 1xCD Naxos GER 8.559002 636943900222 NEW 8,90 € National symphony orchestra of
Ukraine

BENJAMIN ORR (ex Cars) The lace 7020 1xLP Elektra Warner GER 960460-1 M-/M- 8,00 €

BENNY ANDERSSON Piano 21981 1xLP Deutsche
grammophon
Universal

EU 028947981442 NEW SS 24,00 € GF 108gm+download card

BENNY ANDERSSON \ BJORN ULVAEUS \ TIM RICE \ various Chess 20473 2xLP RCA GER PL70500(2) EX+/EX- 13,00 € GF with booklet

BENNY BLUE Benny Blue 9288 1xLP Sif CGD IT SIF42002 EX+/EX 12,91 € Little rent on back cover

BENNY CARTER Benny Carter 2490 1xLP Rusconi ed. IT 2MJP1045 SS 6,00 € Serie"Musica jazz"+magazine

BENNY GOODMAN Benny Goodman plays
Gershwin

2546 1xLP CBS NL 21064 EX+/EX 10,00 € Serie"I love jazz" - Write on inner
sleeve

BENNY GOODMAN Slipped disc, 1945/1946 4757 1xLP CBS NL 463337 1 M/EX+ 12,00 € RE "Jazz masterpieces"

BENNY GOODMAN Vol.III / All the cats join in 20621 1xLP CBS NL CBS4611001 EX/EX 10,00 € Remastered-Serie "CBS jazz
masterpieces"

BENNY GOODMAN The famous 1938 Carnegie
Hall jazz concert

24508 4xCD Avid entertainment UK 5022810215127 USED 10,00 € Remastered complete concert+other
classic material from 1954-55

BENNY GOODMAN On stage with Benny Goodman
and his sextet - Recorded live
in Copenhagen

30854 2xLP Decca UK DKL4/1&4/2 EX/EX- 15,00 € GF - Stereo phase4 - Little split seam
on top

BENNY GOODMAN When Benny was Benjamin
volume 11 (1926-1929)

33157 1xLP RCA Black and white
series

FRA EXM1 7165 VG+/EX- 8,00 € Black and white series vol.147

BEOWULF Slice of life 13825 1xLP Metal legions Comet IT ML001 NEW SS 15,00 € RE

BEOWULF Westminster & 5th 14997 1xCD Scream rec. SPV GER 825888826029 NEW 13,50 €

BEPPE CANTARELLI Prendimi con te \ Milano-
Madrid

10 1x7" CBS IT 8163 EX/VG+ 2,60 €

BEPPE LENTINI Paula\Midgie 7378 1x7" SRM IT BP/45010 EX/EX 3,62 € Italian rock'n'roll of the 50's
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BERENICE BEACH Runaway 12904 1xCD Decibel IT DR007 USED 7,00 €

BERLIN No more words (dance
remix)\Dancing in Berlin
(sance remix)

16561 1x12" Geffen Warner USA 920195-0 EX/EX 5,00 €

BERLIN \ GIORGIO MORODER Take me breath away \ Radar
radio

14795 1x7" CBS IT A 7320 EX/EX- 4,00 € O.S.T. "Top gun"

BERNA JAM & LASSE Te dije que no medley with No
vale la pena (3 vers.)

9290 1xCDs Molto rec. IT MLT012CD USED 3,00 €

BERNARD ALLISON Live at the Jazzhaus 19897 2xCD Jazzhaus rec. GER 4260075860411 USED 12,00 €

BERNARDO LANZETTI Generazione nucleare \
Skaranga!

3490 1x7" Ciao rec. Fonit Cetra IT CIAO530 VG+/VG 4,13 € Woc

BERNARDO LANZETTI Twilight mystery \ High roller 20150 1x7" Strand GER 6.12631AC EX/EX 8,00 €

BERNIE LYON Bernie Lyon 11653 1xLP Barclay Ricordi IT BRCLP60083 M/EX- 11,00 €

BERNIE PAUL Lucky \ You're the one in a
million

8238 1x7" RCA IT PB6239 EX+/EX+ 4,00 €

BERT JANSCH Anthology 32416 1xLP Transatlantic Ricordi
Orizzonte

IT ORL8275 EX+/EX 12,00 € RE

BERTICE READING Sunday morning \ Lean on me 20636 1x7" CBS IT CBS2719 EX-/VG+ 4,00 €

BERTIN OSBORNE Eterna malattia \ Abbracciami
(abrazame)

4379 1x7" Ariston IT AR/00942 EX+/EX 5,00 €

BERTIN OSBORNE Eterna malattia 5268 1xLP Ariston Ricordi IT ARLP 12401 SS 15,00 €

BERTIN OSBORNE Fedeltà (Siempre asi) \
Perdono (Septiembre)

20458 1x7" Ariston Ricordi IT AR/00948 EX+/EX- 3,00 €

BERTIN OSBORNE Notte d'estate \ Cavaliere in
libertà (Caballero de verdad)

20459 1x7" Ariston Ricordi IT AR/00960 EX+/EX 6,00 € Sigla TV "Sotto le stelle"

BERTO PISANO A blue shadow 8920 1xLP Ricordi IT SMRL6133 EX/EX+ 20,66 €

BERTO PISANO A blue shadow \ Tema di Silvia 15991 1x7" Ricordi IT SRL10707 EX-/EX 4,00 € Sigla teleromanzo TV "Ho incontrato
un'ombra"

BETA BAND Squares \ Won 14903 1xCDs Regal EMI EU REG 58CDDJX USED 3,00 € Paper sleeve PRO

BETH HART Bang bang boom boom 35700 1xCD Provogue Mascot EU 8712725739326 NEW 12,90 €

BETH HART \ JOE BONAMASSA Seesaw 35701 1xCD Provogue Mascot EU 0810020503982 NEW 10,90 €

BETH ORTON Pass in time album sampler (3
tracks)

13723 1xCDs Heavenly BMG EU 828765680028 USED 3,50 €

BETH ORTON Concrete sky (1 track) 13730 1xCDs Heavenly EMI EU HVN115CDRP USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

BETTE MIDLER Married man\Bang, you're
dead

2682 1x12" Atlantic Warner GER ATL20157 EX-/EX- 12,00 € LTD.ED.

BETTE MIDLER The best bette (deluxe edition) 2984 1xCD,
1xDVD

Rhino Atlantic Warner EU 081227982973 NEW 10,90 € Digipack

BETTE MIDLER The rose (o.s.t.) 18503 1xLP Atlantic Warner UK SD16010 EX+/EX 12,00 € Diff.cover-Inner sleeve VG+

BETTE MIDLER Beaches (o.s.t.) 33813 1xCD Atlantic Warner GER 075678193323 USED 6,00 € Strange drill hole on cover - Protective
skermolaser film on disk
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BETTI VILLANI Together 27475 1x12" EMI IT 141188406 EX/EX- 10,00 € Mixed and produced by Stefano Secchi

BETTY BOO Grrr! It's Betty Boo 7076 1xCD Warner GER 745099090821 USED 6,50 €

BETTY CURTIS Ricordami \ Tre volte felice 1194 1x7" CGD IT N9297 EX-/EX- 7,00 € Little woc

BETTY CURTIS Invece no \ La fine settimana 3192 1x7" CGD IT N9530 VG+/EX 5,00 € CS

BETTY CURTIS Guantanamera 5250 1xLP CGD Serie Smeraldo IT POP31 EX+/EX 40,00 € Sample copy

BETTY CURTIS La pioggia cadrà \ Questo
nostro amore

5346 1x7" CGD IT N9051 EX-/EX 8,00 € CS

BETTY CURTIS I successi di… 8618 1xLP Record bazar CGD IT RB182 EX+/EX- 7,75 €

BETTY CURTIS Soldi, soldi, soldi \ M'ha
baciato

9536 1x7" CGD IT N9270 EX/VG+ 5,00 € CS

BETTY CURTIS Ti voglio dare un fiore \ Buondì 11952 1x7" CGD IT N9129 EX-/VG+ 10,00 € CS

BETTY CURTIS E' qui \ Midi-midinette 14881 1x7" CGD IT N9286 EX-/VG+ 5,00 € CS

BETTY CURTIS Playlist (best of) 20647 1xCD Rhino Warner EU 5054197077524 6,90 € Digipack

BETTY CURTIS Wini wini \ Il tamourè 27839 1x7" CGD IT N9464 EX/EX 3,00 € Woc

BETTY CURTIS Il vero folklore italiano 33062 1xCD Alpharecord IT CD AR 7004 USED 9,00 € RE Expanded CD version of Betty
Curtis Folk

BETTY McNOLAN Lady bump \ Halleluja day 4002 1x7" Universal Phonogram IT 5090/106 VG+/EX- 3,00 € Woc

BEVERLY CRAVEN Love scenes 34005 1xCD Epic Sony EU 5099747451720 USED 7,00 €

BEVIS FROND Bevis through the looking
glass

18010 2xLP Cherry red UK BRED655 NEW SS 25,00 € RE LTD.ED.

BEVIS FROND The Auntie Winnie album 19830 2xLP Cherry red UK BRED657 NEW SS 25,00 € RE LTD.ED.+9 bonus tracks

BEYONCE' I am... world tour 29071 1xCD,
1xDVD

Sony EU 886978148193 USED 10,00 €

BEYONCE' Crazy in love (4 tracks + 1
video)

30533 1xCDs Columbia Sony EU 5099767395721 USED 3,00 € Enhanced CD

BEYONCE' \ various Cadillac records (o.s.t.) 2886 1xDVD Sony pictures IT 8057092030691 NEW 12,90 €

BEYONCE' \ various Cadillac records (o.s.t.) 19872 1xCD Columbia Sony EU 886973693629 NEW 15,90 €

BIAGIO ANTONACCI Mi fai stare bene 11027 1xCD Mercury Polygram IT 731455855425 USED 7,00 €

BIAGIO ANTONACCI Sono cose che capitano 13771 1xCD Philips Polygram
Universal

IT 4228383032 USED 8,00 €

BIAGIO ANTONACCI Tra le mie canzoni 19224 1xCD Iris Universal IT 731454829724 USED 8,00 € Digibook - Enhanced CD

BIAGIO ANTONACCI Il cielo ha una porta sola 22662 1xCD,
1xDVD

Sony BMG IT 886974124221 USED 12,90 € Digipack - Out of print!

BIAGIO ANTONACCI Il mucchio 24726 1xCD Mercury Polygram IT 731453400122 USED 7,00 €

BIAGIO ANTONACCI Convivendo parte 1 25378 1xCD Iris Universal IT 0602498182116 USED 8,00 € Out of print! - Enhanced CD

BIAGIO ANTONACCI Convivendo parte 2 25379 1xCD Iris Universal IT 0602498277485 USED 8,00 € Out of print! - Enhanced CD

BIAGIO ANTONACCI Convivo - Convivendo tour
2005

25822 1xDVD Iris Universal EU 0602498751589 USED 8,00 € Digipack

BIAGIO ANTONACCI 9/nov/2001 27254 1xCD Iris Universal EU 731458662624 USED 8,00 € Slipcase
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BIAGIO ANTONACCI Vicky love 27914 1xCD Iris Universal EU 0602517272552 USED 8,00 €

BIAGIO ANTONACCI Inaspettata 27915 1xCD Iris Sony EU 886976725723 USED 8,00 € 1st press - Digipack

BIAGIO ANTONACCI Quanto tempo e ancora /
Cattiva che sei

30716 1xCDs Mercury Polygram IT 731456637624 USED 3,00 € Cardsleeve / RW Cover usurata

BIAGIO ANTONACCI \ LAURA PAUSINI In questa nostra casa nuova
(RSD 2019)

23702 1x12" Iris Sony Warner IT 190759502617 NEW SS 19,00 € LTD.ED. RSD 2019

BIC RUNGA Something good (1 track) 14058 1xCDs Columbia Sony EU XPCD2925 USED 2,50 € No cover

BIC RUNGA Get some sleep (2 vers.) 14106 1xCDs Columbia Sony EU COL 674125 1 NEW 4,00 € Sample copy-Paper sleeve

BIG AUDIO (Big audio dynamite) Higher power 12358 1xCD Columbia Sony USA 074645382722 USED 8,00 €

BIG AUDIO DYNAMITE No.10.Upping st. 234 1xLP CBS NL 450137 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

BIG AUDIO DYNAMITE Tighteen up vol.88 236 1xLP CBS NL 461199 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

BIG AUDIO DYNAMITE Contact (12" remix) 8583 1x12" CBS UK 655353 6 M/EX+ 7,75 €

BIG AUDIO DYNAMITE II Kool-aid 237 1xLP CBS NL 467466 EX/EX 12,91 € LTD.ED. - Inner sleeve

BIG AUDIO DYNAMITE II The globe 5718 1x12" Columbia Sony USA 9870-74180-1 EX/EX 6,00 €

BIG AUDIO DYNAMITE II The globe 12357 1xCD Columbia Sony USA 07464461472 USED 6,20 € CO

BIG BACK FORTY Bested 28845 1xCD Polydor USA 731453717022 USED 8,00 €

BIG BROTHER and the holding co. Be a brother + How hard it is 34498 1xCD Floating world EU 0805772627024 NEW 13,90 € Janis Joplin's group - 2 albums on 1CD
(without Janis!)

BIG BROVAZ Baby boy (radio edit) 13556 1xCDs Epic Sony EU SAMPCS133281 USED 3,00 € PRO

BIG BROVAZ Thank you (falettin me mice
elf agin) (1 track)

13757 1xCDs Epic Sony Eu SAMPCS138351 USED 3,00 € PRO

BIG COUNTRY The seer 492 1xLP Mercury Phonogram EU 826 844-1 EX/EX- 10,00 € Inner sleeve

BIG COUNTRY Look away (12" mix) 1510 1x12" Mercury Phonogram GER 884698-1 EX+/EX+ 12,00 €

BIG COUNTRY Steeltown 7452 1xLP Mercury Polygram IT 822831-1 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

BIG COUNTRY The teacher (mystery mix) 8804 1x12" Mercury Phonogram UK BIGCX2 EX-/EX 10,00 €

BIG COUNTRY Radio sessions 11594 1xCD Nighttracks Warner UK 5017644800724 USED 9,90 € Out of print!

BIG COUNTRY Peace in our time 16988 1xLP Mercury Phonogram UK INT836325-1 042283632516 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

BIG COUNTRY The essential 32339 3xCD Spectrum Universal NL 602507114879 NEW 13,90 € Cardsleeve

BIG FUN A pocketful of dreams 7726 1xLP Jive BMG GER ZL71991 SS 6,00 €

BIG FUN A pocketful of dreams 12259 1xCD Jive RCA BMG GER 0035627199127 USED 6,00 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover / Transparent
protective Skermolaser label on disc

BIG JOE TURNER Rock this joint 14678 1xLP Cleo Music distributor NL CL0019983 EX+/EX+ 9,00 €

BIG JOHN RUSSEL Hokie pokie (all over the
world) \ Point your finge

11701 1x7" Baby rec. CGD IT BR50231 EX/EX- 3,00 €

BIG MOUNTAIN Unity 33334 1xCD Giant BMG GER 743212196429 USED 8,00 €

BIG SOUL Love crazy 12449 1xCD Wampagroove Sony NL 5099748773869 USED 8,00 €

BIG SOUL Big soul 12450 1xCD Wampagroove Sony NL 481636 2 USED 8,00 €
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BIG SOUND AUTHORITY An inward revolution 10326 1xLP MCA Warner IT 252687-1 SS 8,00 €

BIG TWIST AND THE MELLOW FELLOWS Live from Chicago! Bigger than
life!

125 1xLP Sonet Alligator UK SNTF989 EX/EX 15,00 €

BIG WHISKEY The distance 28830 1xCD Blue rose records GER BLU30.111-1 4013971301119 USED 7,00 €

BIGLIETTO PER L'INFERNO Il tempo della semina 6190 1xCD Trident BTF IT TRI1009 8016158100921 NEW 18,10 € Cardboard sleeve

BIJELO DUGME (Goran Bregovic) Bitanga i princeza 19700 1xCD Croatia rec. Croazia CD5061816 USED 10,90 € Remastered-Out of print!

BIJELO DUGME (Goran Bregovic) Singlice 1974-1980 22900 2xCD Croatia records HR 3850125543602 USED 13,90 €

BILL BLACK combo It's honky tonk time 1401 1xLP London Decca UK ZGUI140 EX/VG+ 15,00 €

BILL BLACK combo Bill Black's greatets hits + Bill
Black's combo goes west

16604 1xCD Hi rec. UK HILO174 NEW 12,90 € 2 albums on 1CD

BILL CONTI Rocky II (o.s.t.) 9524 1xCD Liberty EMI NL 077774608220 NEW 10,90 €

BILL CONTI \ various Rocky III (o.s.t.) 11418 1xCD Liberty EMI NL 077774656122 NEW 10,90 €

BILL CONTI \ various Rocky III (o.s.t.) 24087 1xLP United artists Liberty
EMI

IT 544001141 EX-/EX 10,00 € Feta. Survivor, F.Stallone

BILL COSBY \ Grover Washington Jr. A house full of love-Music from
the Bill Cosby show (o.s.t.)

16708 1xLP Columbia CBS USA FC40270 EX+/EX 9,00 €

BILL GABLE There were signs 9184 1xCD Private inc. BMG GER 4007192597598 USED 8,00 €

BILL GAITHER Bill Gaither presents a Gospel
bluegrass homecoming
volume two

3406 1xDVD Gaither music group USA 617884449391 USED 7,00 € NTSC all regions

BILL HALEY & the comets Original masters collection 3595 2xCD Play 24-7 EU 5051503208528 NEW 9,90 € 29 remastered tracks

BILL HALEY & the comets La grande storia del rock n°23 17064 1xLP Fratelli Fabbri editore IT 23 SS 10,00 € GF/News-stand issue

BILL HALEY & the comets Bill Haley in Sweden (His
greatest hits recorded live)

20871 1xLP Sonet Ricordi
Orizzonte

IT ORL8105 EX/EX- 7,00 € RE

BILL HALEY & the comets Greatest hits 26860 1xLP MCA Coral Ricordi
Orizzonte

IT ORL8221 EX/EX- 10,00 € RE

BILL HALEY & the comets Rock the joint 34153 2xLP Vinyl passion EU VP80739 871903900623 NEW SS 24,00 € GF 180g - Remastered tracks

BILL MALLONEE AND VIGILANTES OF LOVE Audible sigh 29789 1xCD True tunes records
Rhythm house
records

USA RHD-3800 USED 8,00 €

BILL MEDLEY He ain't heavy, he's my
brother \ The bridge

2212 1x7" Scotti bros. Intercord GER INT112.334 EX/EX 5,16 € O.s.t. "Rambo 3"

BILL MILLER The red road 11933 1xCD Warner USA 093624532422 USED 8,00 € CO

BILL NELSON Chamber of dreams (music for
the invisibility exhibition)

13402 1xLP Cocteau Connoisseur UK JC7 EX/EX 15,00 €

BILL NELSON Chance encounters in the
garden of lights

14309 2xLP Enigma CAN D1-73337 EX+/EX+ 20,00 € GF CC

BILL NELSON Pavilions of the heart and soul 14874 1xLP Cocteau Connoisseur UK JC8 EX+/EX 15,00 €

BILL NELSON The summer of God's piano 15415 1xLP Cocteau Connoisseur UK JC6 EX/EX 15,00 €

BILL NELSON Sounding the ritual echo
(atmospheres for dreaming)

15533 1xLP Cocteau Collectors UK JCS12 EX+/EX 15,00 €
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BILL TOMS and HARD RAIN The west end kid 29794 1xCD Moondog records USA 837101094764 USED 8,00 €

BILL TOMS and HARD RAIN This old world 29837 1xCD Moondog records
Schoolhouse records

USA 710003001620 USED 10,00 €

BILL WHELAN Riverdance-Music from the
Riverdance the show

18976 1xCD Atlantic Warner EU 075678061127 USED 8,00 € Serie "Celtic heartbeat"

BILL WITHERS The real...Bill Withers
collection

9140 3xCD Columbia Sony EU 888430549524 NEW 12,90 € Digipack

BILL WYMAN (Si si) je suis un rock star \ Rio
de Janeiro

9419 1x7" A&M UK AMS8144 EX/EX 8,00 €

BILL WYMAN Monkey grip 20253 1xLP Promotone Ricordi IT COC59102 EX/EX- 15,00 € Inner sleeve

BILL WYMAN Monkey grip 21628 1xLP Demon records EU DEMREC137 5014797894242 NEW 22,00 € RE PDK Record store day 2015

BILL WYMAN (Si si) je suis un rock star 21687 1x12" Ripple records A&M USA SP-12041 M-/M- 15,00 €

BILL WYMAN Back to basics 34358 1xCD Proper records UK 805520031257 NEW 9,90 €

BILLIE HOLIDAY Strange fruit 20770 1xLP Dol EU 889397217655 NEW SS 22,00 € RE 180gm deluxe gatefold edition

BILLIE HOLIDAY Legendary unissued & rare
masters 1935-38

23561 1xCD Suisa IT JZCD305 USED 7,00 € Serie "The golden age of jazz"

BILLIE HOLIDAY Lady in satin 28259 1xLP Waxtime EU 8436542010276 NEW SS 20,00 € RE remastered 180g LTD.ED.

BILLIE HOLIDAY Ultimate 30324 1xCD Verve Polygram EU 731453905122 USED 7,00 € Selected by Shirley Horn

BILLIE HOLIDAY Lady in satin 30336 1xCD Columbia Legacy
Sony

EU 886974920021 USED 7,00 € Remastered+5 bonus tracks

BILLIE HOLIDAY Jazz masters - E.f.s.a.
collection

33764 1xCD Mandarim records Ireland MR-04020 JZ003 USED 4,00 €

BILLIE PIPER Walk of life 14345 1xCD Innocent Virgin EU 724384996925 USED 8,00 €

BILLY BOB THORNTON Private radio 28849 1xCD Lost highway UMG EU 008817023625 USED 7,00 €

BILLY BOY ARNOLD Eldorado Cadillac 29020 1xCD Alligator records USA alcd 4836 / 014551483625 USED 8,00 €

BILLY BRAGG Workers playtime 2166 1xLP Go! Disc Chrysalis
BMG

IT 209396 EX/EX 12,00 €

BILLY BRAGG Help save the youth of
America EP: live and dubious

10491 1xLP Go disc Polygram CAN 870306-1 SS 10,00 €

BILLY BRAGG \ WET WET WET She's leaving home \ With a
little help from my friends

14258 1x7" Go! Discs Phonogram UK CHILD1 EX/VG+ 3,00 € Split single for"Childline"

BILLY C. FARLOW I ain't never had too much fun 11484 1xLP Appaloosa IT AP074-1 EX+/EX 10,00 €

BILLY COBHAM Spectrum 11666 1xCD Atlantic Warner EU 081227957155 NEW 7,90 € OBI japanese look

BILLY COBHAM A funky thide of sings 31741 1xCD Atlantic Music on CD EU 8718627232941 NEW 10,90 €

BILLY COBHAM \ GEORGE DUKE band Live on tour in Europe 20510 1xCD none Russia M3-II/75/2002 USED 10,90 € LTD.ED. not official issue!

BILLY ELI & LOST IN AMERICA Something's going on 24751 1xCD Club de Musique
records

IT 792236129524 USED 8,00 €

BILLY F GIBBONS The big bad blues 21606 1xLP Concord records EU 888072057999 NEW SS 30,00 € Translucent blue vinyl

BILLY FALCON Letters from a paper ship 28822 1xCD Mercury Polygram USA 731451815324 USED 7,00 €

BILLY IDOL Sweet sixteen 2261 1x12" Chrysalis RCA Ariola GER 609100 EX/VG+ 10,00 €
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BILLY IDOL Catch my fall (re-mix fix) 2961 1x12" Chrysalis UK IDOLX13 EX+/EX+ 11,00 €

BILLY IDOL Don't need a gun (Meltdown
mix)

2963 1x12" Chrysalis RCA GER 608808 EX/EX 10,00 €

BILLY IDOL Mony mony (live) (4 vers.) 3304 1x12" Chrysalis BMG Ariola GER 609312 EX+/EX 12,00 €

BILLY IDOL Prodigal blues \ The loveless 16407 1x7" EMI Electrola GER 1C006-3236037 M-/M- 7,00 €

BILLY IDOL Don't need a gun \ Fatal charm 19172 1x7" Chrysalis RCA Ariola GER 108808 EX+/EX+ 7,00 €

BILLY IDOL To be a lover (mother of
mercy mix) \ All summer
single

26834 1x12" Chrysalis RCA Ariola GER 608391 EX+/EX- 13,00 €

BILLY IDOL Mony mony (live) \ Shakin' all
over (live)

26904 1x7" Chrysalis BMG GER 109312 EX+/EX 6,00 €

BILLY IDOL Greatest hits 34359 1xCD Chrysalis Capitol EMI Australia 724352881222 NEW 10,90 €

BILLY IDOL Happy holidays 34740 1xLP Dark horse records
BMG Warner

EU 4050538697520 NEW SS 32,00 € GF

BILLY JOE WALKER The walk 13907 1xCD Geffen BMG GER 020642431529 USED 8,00 €

BILLY JOEL Storm front 675 1xLP CBS NL 465658 EX+/EX 10,00 €

BILLY JOEL 52nd street 677 1xLP CBS NL CX83181 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

BILLY JOEL The bridge 678 1xLP CBS NL 86323 EX/EX 8,00 € Inner sleeve

BILLY JOEL Glass houses 1589 1xLP CBS IT CBS86108 EX/EX 10,00 € RE of the eighies - Inner sleeve

BILLY JOEL Uptown girl \ Careless talk 1669 1x7" CBS NL A-3775 EX+/EX+ 6,00 €

BILLY JOEL Streetlife serenade 3415 1xLP CBS NL 80766 EX/EX- 10,00 € RE

BILLY JOEL The essential 3440 2xCD Columbia Sony EU 886977768026 NEW 13,90 €

BILLY JOEL Honesty \ My life 4831 1x7" CBS CGD IT CBS6840 VG/EX- 3,00 €

BILLY JOEL Goodnight Saigon \ Where's
the orchestra?

4832 1x7" CBS NL A3029 M-/EX 5,00 € RW

BILLY JOEL Il rock n°74 5626 1xLP DeAgostini IT IGDA 1149/150 M-/EX 6,20 € News-stand issue

BILLY JOEL The river of dreams (3 tracks) 5848 1xCDs Columbia Sony EU 5099765941524 USED 3,50 €

BILLY JOEL Say goodbye to Hollywood \
Summer, highland falls

6894 1x7" CBS IT A1642 M-/EX 5,16 €

BILLY JOEL You're only human (4 tracks) 7040 1x12" CBS NL A12-6378 M-/EX+ 10,33 €

BILLY JOEL Leningrad \ The times they are
a changin'(live)

7723 1x7" CBS UK 655546 7 M-/EX+ 5,20 €

BILLY JOEL Only the good die young \ Get
it right the first time

8285 1x7" Columbia CBS USA 3-10750 EX+/EX+ 5,00 € CS

BILLY JOEL Songs in the attic 8831 1xLP CBS NL 32364 EX/EX 8,00 € RE GF - Inner sleeve

BILLY JOEL Honesty \ Root beer rag 9914 1x7" CBS GER 7150 EX/EX 5,50 €

BILLY JOEL The river of dreams \ The
great wall of China

11697 1x7" Columbia Sony NL 659543 7 EX/EX+ 8,00 €

BILLY JOEL Lullabye (goodnight, my
angel) (4 track)

13550 1xCDs Columbia Sony EU 5099766013626 USED 3,00 €
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BILLY JOEL A matter of trust-The bridge to
Russia

17789 2xCD,
1xDVD

Columbia Sony EU 888837597623 NEW 13,90 € Minibox+unreleased music

BILLY JOEL Piano man 21572 1xLP CBS NL CBS80719 32002 (sticker) EX+/EX 10,00 € RE - Inner sleeve

BILLY JOEL To make you feel my love (5
tracks)

31857 1xCDs Columbia Sony EU 5099766477923 USED 3,50 € CC

BILLY LAWRENCE One might say 12062 1xCD East west Warner USA 075679236722 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

BILLY MANN Killed by flower \ Will I ever 8085 1xCDs DV8 rec. EU 731458188025 USED 2,60 € Paper sleeve

BILLY OCEAN Calypso crazy (ext.vers.) 1599 1x12" Jive Teldec GER 6.20894 EX/EX 10,00 €

BILLY OCEAN Suddenly 3047 1xLP Jive Zomba UK HIP12 EX/EX- 10,00 €

BILLY OCEAN Suddenly 3712 1x12" Jive Teldec GER 620422 EX/VG 12,00 € Orange vinyl - Rent on back cover

BILLY OCEAN Billy Ocean (1°) 6028 1xLP Epic CBS NL EPC32561 EX/EX- 6,50 € RE'84 - Rent on cover

BILLY OCEAN When the going gets tough,
the tough get going (vocal +
instrumental)

6155 1x7" Jive CGD IT JIVE5007 EX/EX- 5,00 € O.s.t."The jewel of the Nile"

BILLY OCEAN On the run (the battle is over) 7576 1x12" Metronome GER 881957-1 EX/EX- 14,00 €

BILLY OCEAN When the going gets tough,the
tough gets going

8705 1x12" Jive Teldec GER 6.20532AE EX/VG+ 10,00 € O.s.t."The jewel of the Nile"

BILLY OCEAN Love zone 9111 1xLP Jive CGD IT JIVE7014 SS 10,00 €

BILLY OCEAN Tear down these walls 11053 1xLP Jive Zomba RTB YU 220078 EX+/EX 9,00 €

BILLY OCEAN Get outta my dreams, get into
my car (ext.vers.)

11623 1x12" Jive Teldec GER 6.20858AE EX/EX- 11,00 €

BILLY OCEAN The real...Billy Ocean 14710 3xCD Sony EU 888750541321 USED 7,00 € Digipack

BILLY OCEAN On the run (the battle is over)
(ext.remixed vers.)

15098 1x12" RST GER 12001 M/EX 11,00 €

BILLY OCEAN Love zone (ext.vers.) 17590 1x12" Jive Zomba PRT UK JIVET124 EX/EX- 11,00 €

BILLY OCEAN The best of Billy Ocean 20161 1xCD Sony BMG EU 828767596624 NEW 6,90 €

BILLY OCEAN Greatest hits 29400 1xCD RCA Jive BMg USA 1241412712 USED 8,00 €

BILLY OCEAN European queen (No more
love on the run) (Special mix)

31022 1x12" Jive Teldec GER 6.20343 AE VG+/VG+ 8,00 € RW

BILLY PAUL The very best of Billy Paul 28588 1xCD Camden Sony EU 888430519923 NEW 10,90 €

BILLY PRESTON Get back \ Space race 3744 1x7" A&M CBS GER AMSS6622 EX/EX- 8,00 € PRO O.s.t."Sgt.Peppers" Wol

BILLY PRESTON Late at night 10057 1xLP Motown rec. USA M7-925R1 EX-/EX 15,00 €

BILLY PRESTON & SYREETA Go for it (vocal+instr.) 7580 1x12" EMI Electrola GER 1C052-62679YZ EX+/EX 13,00 €

BILLY PRESTON & SYREETA With you I'm born again \
Sock-it, rocket

15145 1x7" Motown EMI IT 3C006-63648 EX-/VG 3,00 €

BILLY PRESTON & SYREETA Searchin' 15540 1x12" Motown Bellaphon GER 120-07-022 EX/VG+ 12,00 € Split seam-Rent on cover

BILLY RAY CYRUS Achy breaky heart (3 tracks) 7941 1xCDs Mercury Polygram UK 042286405520 USED 3,00 €

BILLY RAY CYRUS Icon 22279 1xCD Mercury Universal USA 602527615394 USED 7,00 €

BILLY SWAN I can help 8832 1xLP Monument CBS NL MNT80615 EX/EX 13,00 €
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BILLY SWAN I can help \ Ways of a woman
in love

14566 1x7" Monument GER MNT2752 EX-/EX- 5,00 € Diff.cover

BILLY TALENT Billy Talent 31291 1xCD Atlantic Warner EU 075678361425 USED 7,00 € Enhanced CD

BILLY TALENT Billy Talent II 31292 1xCD Atlantic Warner EU 075678394126 USED 7,00 €

BILLY TAYLOR Homage 10293 1xCD GRP USA 011105980623 NEW 13,45 €

BILLY VAUGHN Wheels \ Orange blossom
special

2328 1x7" London IT 45HL1334 EX/EX 5,00 € CS

BILLY VAUGHN Mi corazon te adora 5785 1xLP Dot Music Hall ARG 12234 EX-/EX 10,33 € Taped seam

BILLY VERA & the beaters Retro nuevo 3036 1xLP EMI IT 64-7469481 EX+/EX- 9,00 € Inner sleeve

BILLY WARD and the Dominoes Come on, snake let's crawl \
Will you remember

20033 1x7" Fonit IT SP50031 VG+/VG 5,00 € CS-Taped seam

BIM SHERMAN Miracle 33843 1xCD Mantra recordings
Beggars banquet

UK MNTCD1004 5012093800424 USED 7,00 €

BIMBO JET Love to love \ Love ship 30845 1x7" EMI IT 3C006-63466 EX/EX 3,00 € Wobc

BING CROSBY I grandi del jazz -
Registrazione originale
1927/1938

3716 1xLP Saar Joker IT SM3053 EX/EX- 9,00 € MN

BING CROSBY White Christmas (3 tracks) 4733 1x7" MCA WEA GER 258827-7 EX/EX 10,00 € RE

BING CROSBY White Christmas \ Silent night 4734 1x7" Decca IT 45-B03929 VG+/VG 5,00 €

BING CROSBY Poor old rover \ El rancho
grande

13222 1x78 Decca Fonit IT 643 VG+/EX- 10,00 € CS

BING CROSBY Merry Christmas 19494 1xLP Dol EU 889397577599 NEW 20,00 € RE PDK

BING CROSBY Bing Crosby with Gary Crosby
& the Andrews Sisters

33574 1xCD JTV enterprises
Starlite

CH 8004883510580 USED 8,00 €

BIP GISMONDI Chitarra eclettika (4 tracks) 8019 1xCDs Identity rec. IT 8013780100015 USED 2,60 €

BIRDLAND Birdland 13023 1xCD Lazy rec. UK 5016557702521 USED 6,20 € CO

BIRDMAN 5 Star stunna 30413 1xCD Cash Money records
Universal

USA B0010352-02 USED 8,00 € + 3 Bonus tracks

BIRMINGHAM SUNDAY A message from Birmingham
sunday

16432 1xCD Akarma EU AK014 NEW 15,00 € Cardboard sleeve

BIRTH CONTROL Gamma ray part 1+2 5727 1x7" CBS GER 3677 EX/EX 15,00 €

BISCA Lo sperma del diavolo 13053 1xCD BMG Ricordi IT 0743214234921 USED 8,00 €

BISCA Evoluzioni 15724 1xCD Suoni liberi IT 8019991874189 NEW 12,90 € Digipack+1 bonus track

BISCA Altrove 16335 1xCD Sottattacco Self IT 8019991552452 NEW 15,00 €

BISCA Il cielo basso 32352 1xCD Sottattacco Il
manifesto

IT 8028778890694 USED 7,00 € Digipack

BISONTI The second 4393 1xCD City record
Musicando

IT CD5234 NEW 18,10 € RE

BISONTI I nostri successi 9828 1xCD City record Mellow
records

IT BEAT10 NEW 19,90 € RE

BIT Roxy bambina (2 vers.) 16847 1xCDs EMI IT 724387945326 USED 5,00 €
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BIT-NIK I Bit-nik (beat-psichedelia-
progressivo)

4771 1xCD On sale music IT 52OSM014 USED 10,00 €

BITCH Damnation alley 11747 1xLP Metal blade Molten
metal

UK MMP004 SS 18,00 € RE 2008

BITTY McLEAN Just to let you know… 7662 1xCD Brilliant Virgin IT 724383940523 USED 7,00 €

BJORK All is full of Bjork (4 tracks) 5554 1xCDs Universal Mondadori IT TUT 02 09 USED 3,00 € Free CD with magazine "Tutto"

BJORK Selmasongs 8729 1xCD Universal EU 731454920421 NEW 19,90 € O.s.t. "Dancer in the dark"

BJORK Vespertine 9630 1xCD Universal EU 731458900023 NEW 19,35 €

BJORK Cocoon (3 tracks) 9981 1xCDs One little indian
Universal

EU 731457067222 NEW 7,20 €

BJORK Volta 15032 1xCD,
1xDVD

One little indian
Universal

EU 602517335271 NEW 26,50 € Minibox

BJORK Emotional landscapes 20595 1xCD Mastertracks EU MTCD06 NEW 15,00 € Live London '98+San Francisco '97

BJORK Utopia 20882 2xLP One little indian EU 5016958087814 NEW SS 30,00 € GF 180gm

BJORK Earth intruders 21613 2x12",
1xCDs,
1xDVD

One little indian EU 805TP12 NEW SS 20,00 € Box

BLACHMAN THOMAS MEETS AL AGAMI AND REMEE! The style and invention album 12391 1xCD Ymomm EU 5708920008728 USED 8,00 €

BLACK The collection 927 1xCD Spectrum Universal EU 731454425728 NEW 9,90 € Incl."Wonderful life"

BLACK Comedy 3143 1xLP A&M RTB YU 220604 EX/EX- 6,20 €

BLACK The big one \ You are the one 4016 1x7" A&M UK AM468 M/VG+ 4,00 € LTD.ED. poster cover

BLACK Wonderful life 17475 1xLP A&M POlygram IT 395165-1 EX/EX- 8,00 €

BLACK Comedy 18884 1xCD A&M Universal GER 082839522229 USED 7,00 €

BLACK The big one (the bigger one) 24948 1x12" A&M Polygram GER 390365-1 EX+/EX 7,00 €

BLACK Wonderful life \ Life calls 35002 1x7" A&M Polygram IT 390235-7 EX/EX- 4,00 €

BLACK BOX I don't know anybody else
(melody mix)

6877 1x12" Polydor GER 873712-1 EX+/EX+ 10,33 €

BLACK BOX Dreamland 20956 1xLP Discomagic IT GGM9011 016026205218 EX-/VG+ 7,00 € No poster-Little stoc

BLACK CAT WHITE CAT \ EMIR KUSTURICA Chat noir chat blanc (o.s.t.) 19603 1xCD Polygram EU 731455935028 USED 8,00 €

BLACK CROWES Thorn in my pride \ Sting me 1082 1x7" Def american USA 7-18803 M/EX+ 7,50 € Standard white cover

BLACK CROWES The southern harmony and
musical companion

32890 1xCD American Columbia
Sony

EU 5099749179127 USED 7,00 €

BLACK EYED PEAS Hey mama (3 tracks+video
track)

14175 1xCDs A&M Universal EU 602498619759 USED 3,00 €

BLACK EYED PEAS Don't phunk with my heart (3
tracks + 1 video)

30694 1xCDs Interscope Universal EU 602498823286 USED 3,00 € Enhanced CD

BLACK FLAG I can see you (4 tracks) 8284 1x12" SST USA SST226 SS 15,00 € RE

BLACK FLAG TV party 15446 1x7"EP SST USA SST012 NEW SS 10,00 € RE

BLACK FLAG Family man 18188 1xCD SST records USA 018861002620 NEW 16,90 €

BLACK FLAG In my head 20598 1xCD SST USA 018861004525 NEW 16,90 €
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BLACK FLAG Loose nut 20821 1xCD SST USA 018861003528 NEW 16,90 €

BLACK HEART PROCESSION Days of delusion live
2000-2002

29891 1xCD Il Mucchio IT N.11/2003 USED 5,00 € PRO magazine "Il Mucchio" -
Cardsleeve

BLACK JESTER Diary of a blind angel 30355 1xCD Elevate records IT 8022857060237 ER06023 NEW 10,90 € RE 2003

BLACK KEYS (the) Magic potion 30971 1xCD V2 records EU 5033197425429 USED 7,00 € Digipack

BLACK LABEL SOCIETY Boozed, broozed & broken-
boned - Live with the Detroit
chapter

21603 1xDVD Eagle vision EU 5034504930872 NEW 9,90 €

BLACK LABEL SOCIETY The european invasion: doom
troopin' live

21604 2xDVD Eagle vision EU 5034504957572 NEW 12,90 €

BLACK OAK ARKANSAS Street party 29387 1xLP ATCO USA SD36-101 EX-/EX- 20,00 €

BLACK REBEL MOTORCYCLE CLUB Ain't no easy way (3 tracks) 3240 1xCDs ECHO Label Chrysalis UK 5027529729224 USED 3,00 €

BLACK REBEL MOTORCYCLE CLUB Stop (edit+album vers.) 13443 1xCDs Virgin EMI EU BRMCPRO 1 USED 5,00 € PRO-Paper sleeve

BLACK REBEL MOTORCYCLE CLUB Beat the devil's tattoo 18553 1xCD Abstragon dragon V2 EU 602527332673 NEW 18,10 €

BLACK REBEL MOTORCYCLE CLUB Howl 34946 1xCD Echo label limited UK 5027529008121 USED 8,00 € Slipcase

BLACK SABBATH Paranoid 2206 1xCD Sanctuary BMG EU 5050749203229 NEW 13,50 €

BLACK SABBATH The best of Black Sabbath 3072 2xCD Sanctuary Warner EU 5050749232526 NEW 19,90 €

BLACK SABBATH Technical ecstasy 3319 1xCD Sanctuary BMG EU 602527165509 NEW 13,50 € Remastered - Digipack

BLACK SABBATH Born again 4075 1xCD Sanctuary EU 5050749207524 NEW 13,50 € Remastered

BLACK SABBATH Never say die! 4682 1xCD Sanctuary BMG EU 602527165332 NEW 13,50 € Remastered - Digipack

BLACK SABBATH Black sabbath 5184 1xCD Sanctuary EU 5050749203120 NEW 13,50 € Remastered

BLACK SABBATH Vol.4 5645 1xCD Sanctuary BMG EU 0602527168579 NEW 13,50 € Remastered - Digipack

BLACK SABBATH Sabotage 5799 1xCD Sanctuary BMG UK 602527166643 NEW 13,50 € Remastered - Digipack

BLACK SABBATH Master of reality 5828 1xCD Sanctuary EU 5050749203328 NEW 13,50 € Remastered

BLACK SABBATH Mob rules 6337 1xCD Sanctuary EU 5050749207326 NEW 13,50 € Remastered

BLACK SABBATH Sabbath bloody sabbath 11309 1xCD Sanctuary Universal EU 602527168463 NEW 13,50 € Remastered - Digipack

BLACK SABBATH Vol.4 15554 1xLP Sanctuary BMG
Warner

EU 5414939920813 NEW SS 24,00 € RE GF 180gm

BLACK SABBATH Dehumanizer 16963 1xCD IRS EMI NL 077771315527 NEW 6,90 €

BLACK SABBATH Never say die! 17511 1xLP Sanctuary BMG
Warner

EU 5414939920851 NEW SS 24,00 € RE 180gm

BLACK SABBATH Technical ecstasy 18405 1xLP Sanctuary BMG
Warner

EU 5414939920844 NEW SS 26,00 € RE 180gm

BLACK SABBATH Seventh star 21241 1xCD Sanctuary Warner EU 5050749207623 NEW 13,50 € Remastered

BLACK SABBATH Sabotage 23572 1xLP Vertigo Sanctuary
BMG Warner

EU 5414939920837 NEW SS 24,00 € RE 180gm

BLACK SABBATH Black sabbath (1°) 23759 1xLP Sanctuary BMG
Warner

EU 5414939920783 NEW SS 24,00 € RE GF 180gm

BLACK SABBATH 13 26500 1xCD Vertigo Universal EU 602537349579 NEW 10,90 €
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BLACK SABBATH Sabbath bloody sabbath 26947 1xLP Sanctuary BMG EU 5414939920820 NEW SS 24,00 € RE GF 180g

BLACK SABBATH Past lives (Live at last... deluxe
edition)

30118 2xCD Divine recordings
Sanctuary BMG

UK 602527499079 NEW 19,90 € Digipack

BLACK SABBATH Killing yourself to live - Live in
New Jersey 1975

33659 1xLP Radio broadcast
records

EU RB03 NEW 22,00 € LTD.ED. 300 copies

BLACK SABBATH Montreux 1970 plus the lost
BBC sessions

34492 2xLP Fallen angel EU 803341528024 NEW SS 44,00 € LTD.ED. GF on coloured vinyl

BLACK SOUL Black soul 5651 1xLP Rockland CGD IT RKL20088 EX+/EX+ 15,00 € CO

BLACK UHURU Party next door\Party in
session

3155 1x7" Island Ariola GER 422105781-100 EX+/EX+ 8,00 €

BLACK UHURU Reggae greats 33336 1xCD Spectrum Island
Universal

EU 731455258226 USED 7,00 €

BLACK WIDOW III 882 1xLP Akarma IT AK068 NEW SS 24,00 € RE 180gm

BLACK WIDOW See's the light of day 2928 2xLP, 1x10" Black widow IT BWR145 NEW SS 40,00 € GF 180gm

BLACK WIDOW Come to the sabbath-The
singles collection

6272 5xCDs Earmark EU 41053 NEW 19,90 € Minibox

BLACK WIDOW Black widow 22035 1xCD Repertoire EU 4009910533826 NEW 14,90 € Remastered

BLACK WIDOW Come to the sabbath - The
singles collection

29685 5xCDs Earmark EU 41053 USED 10,00 € Minibox

BLACK WIDOW Sacrifice 35093 2xCD,
1xDVD

Repertoire EU 4009910533321 NEW 23,90 € Slipcase

BLACK'N BLUE Miss mystery (remix) 11784 1x12" Geffen USA PRO-A-2355 EX+/EX 20,00 € PRO

BLACKHAWK Strong enough - Blackhawk 2 27775 1xCD Arista BMG USA 078221879224 USED 8,00 €

BLACKNUSS Allstars 2824 1xCD Superstudio orange
Zac music

IT 8018951009531 USED 8,00 €

BLACKNUSS Gold - A decade of soul, jazz &
r'n'b

15700 1xCD Edel GER 4029758637227 USED 8,00 € Digipack-Out of print!

BLACKNUSS Last night a Dj saved my life
(remixes)

27604 1x12" Zac music IT ZNT044 EX-/EX- 7,00 € Feat. Nai-jee-ria & Adl

BLACKSTREET Girlfriend \ boyfriend (3 tracks) 6411 1xCDs Interscope Universal EU 606949562526 NEW 6,20 € Feat.Janet Jackson

BLACKWELL Boogie down! 24330 1xLP Butterfly records USA FLY0008 SS 12,00 €

BLANCMANGE Don't tell me 14722 1x12" London Teldec GER 6.20325 EX/EX 10,00 €

BLAST Blast 2636 1xLP Columbia USA JC36012 VG/VG+ 7,00 € PRO

BLAZERS Short fuse 7584 1xCD Rounder CAN 011661904323 USED 7,75 €

BLEEDIN' HEARTS Seconds to go 13261 1xCD CRS NL 712136100324 USED 10,90 € Out of print!

BLESSING Prince of deep water 10917 1xCD MCA BMG GER 008811007027 USED 8,00 €

BLIND FAITH Blind faith 10357 1xCD Polydor Universal EU 0042282509420 NEW 10,90 €

BLIND FAITH Blind faith 17017 1xLP Universal EU 602517753167 NEW SS 22,00 € Remastered-180gm+voucher to
download the album

BLIND FISH featuring DAVID HALLYDAY 2000 bbf 10351 1xCD Scotti bros.
Phonogram

FRA 731451812729 USED 8,00 € Feat. David Hallyday
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BLIND GUARDIAN Beyond the red mirror 1458 2xLP Nuclar blast GER 727361327286 NEW SS 30,00 € LTD.ED. GF PDK

BLINK 182 Your first date with Blink 182
(3 tracks+ multimedia)

7384 1xCDs Universal WWS
publishing

IT TRB0037/2001 USED 3,50 € Little rent on cover Free CD with "Tribe
generation" magazine

BLINK 182 Greatest hits 19853 1xCD Geffen Universal EU 602498869864 NEW 10,90 €

BLISS Loveprayer 25759 1xLP Parlophone EMI IT 0077779173211 EX-/EX 8,00 € Inner sleeve

BLISS INFECTION Memory 10498 1xCD Autoproduct IT BLISS01 NEW 10,00 € Italian grunge

BLISS INFECTION Memory 19989 1xCD B.I. rec. IT BLISS01 USED 6,00 €

BLOC PARTY Pioneers (1 track) 12459 1xCDs Wichita Edel EU WEBB088SCDP USED 3,00 € PRO paper sleeve

BLONDIE The hunter 165 1xCD Chrysalis EMI NL 724383079520 USED 7,00 € Remastered+1 bonus track

BLONDIE No exit 2786 1xCD Beyond BMG EU 743216411429 NEW 9,90 € Out of print!-Incl."Maria"

BLONDIE Union city blue \ Living in the
real world

3859 1x7" Chrysalis Phonogram GER 6155 267 EX/EX 5,00 €

BLONDIE Heart of glass \ Rifle range 3861 1x7" Chrysalis Toshiba JAP WWR-20565 EX+/EX+ 25,00 €

BLONDIE Dreaming \ Sound asleep 3862 1x7" Chrysalis Phonogram GER 6155 264 EX+/EX 5,00 €

BLONDIE Atomic Blondie - The very best
of

7194 1xCD Chrysalis EMI EU 724349499621 NEW 9,90 €

BLONDIE Nothing is real but the girl (3
tracks)

10633 1xCDs Beyond BMG EU 743216694723 NEW 6,20 €

BLONDIE Atomic \ Die young stay pretty 11157 1x7" Chrysalis Phonogram GER 6155279 EX/EX 6,00 €

BLONDIE Good boys (3 vers.) 13604 1xCDs Epic Sony EU SAMPCS0131281 USED 3,00 € Sample copy

BLONDIE The tide is high \ Susie and
Jeffrey

14111 1x7" Chrysalis RCA IT CHS302 EX/EX- 3,50 € Little split seam

BLONDIE Parallel lines 14612 1xCD,
1xDVD

Capitol EMI EU 5099922768926 NEW 9,90 € Deluxe collector's edition

BLONDIE Panic of girls 21079 1xCD EMI EU 846070089121 USED 7,00 €

BLONDIE The hunter 23932 1xLP Chrysalis Capitol
Back to black

EU 600753550373 NEW SS 20,00 € RE 180gm + download

BLONDIE Blondie ('76) 24795 1xLP Chrysalis Back to
black

EU 0889466037511 NEW SS 22,00 € RE 180gm+download

BLONDIE The best of Blondie 27516 1xCD Chrysalis UK CDP3213712 5094632137123 USED 7,00 €

BLOOD SAUSAGE Touching you in ways that
don't feel comfortable

3657 1x7"EP Wiiija UK WIJ20V M-/EX 4,13 € 4 tracks

BLOOD SWEAT & TEARS Live in concert 11036 1xDVD Pickwick CZ 5050457516697 NEW 9,90 € Live Halifax 03/04/1980

BLOOD SWEAT & TEARS The definitive collection 13369 1xCD Columbia Sony EU 5099748054623 USED 7,00 €

BLOOD SWEAT & TEARS Blood, sweat & tears 16358 1xCD Columbia Sony EU 5099749982222 NEW 7,90 € Remastered+2 bonus tracks

BLOOD SWEAT & TEARS Greatest hits 25512 1xCD Columbia Sony EU 5099749157422 NEW 7,90 €

BLOOD SWEAT & TEARS Blood, sweat & tears 4 26813 1xCD Columbia Sony Music
on CD

EU 8718627230619 NEW 15,00 €

BLOOD SWEAT & TEARS Blood, sweat & tears 3 26814 1xCD Columbia Sony Music
on CD

EU 8718627221389 NEW 10,90 €
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BLOOD SWEAT & TEARS Child is father to the man 26815 1xCD Columbia Sony Music
on CD

EU 8718627220542 NEW 10,90 € +6 bonus tracks

BLOOD SWEAT & TEARS Greatest hits 32505 1xLP Columbia USA PC31170 07464311701 EX+/EX- 15,00 € RE

BLOODHOUND GANG Uhn tiss uhn tiss uhn tiss (2
vers.)

15314 1xCDs Repubic Geffen BMG EU PHGCDP2 USED 3,50 € PRO

BLOOMSDAY Fortuny 18138 1xLP Island BMG GER 211191 EX+/M- 10,00 €

BLOSSOM TOES We are ever so clean 27670 1xCD Sunbeam UK SBDP1008 5051135100825 NEW 13,90 € Digipack - Remastered + 10 bonus
tracks

BLOSSOM TOES If only for a moment 27671 1xCD Sunbeam UK SBDP1020 5051135102126 NEW 13,90 € Digipack - Remastered + 7 bonus
tracks

BLOW MONKEYS Digging your scene (long
vers.)

1689 1x12" RCA GER PT40600 EX+/EX 10,00 €

BLOW MONKEYS Animal magic 3144 1xLP RCA IT PL70910 EX-/EX 6,20 €

BLOW MONKEYS Whoops! There goes the
neighborhood

3145 1xLP RCA BMG GER PL71858 EX/EX 7,50 €

BLOW MONKEYS She was only a grocer's
daughter

8006 1xLP RCA USA 6246-1-R SS 10,00 € CC

BLOW MONKEYS Springtime for the world 9969 1xLP RCA BMG GER PL74539 SS 7,00 €

BLOW MONKEYS Springtime for the world 12310 1xCD RCA BMG GER 0035627453922 USED 6,50 € CO

BLOW MONKEYS It pays to belong \ The love of
which I dare not speak

14797 1x7" RCA IT PB42231 EX/VG+ 3,00 €

BLU CANTRELL Make me wanna scream (2
vers.)

13521 1xCDs Arista BMg EU 828765710220 USED 3,00 € PRO-Feat.Ian Lewis od Inner Circle

BLUE Guilty 12634 1xCD Virgin EMI EU 724359653921 USED 8,00 €

BLUE Guilty (1 track) 13526 1xCDs Virgin EMI EU sincdj51 USED 4,00 € PRO-Paper sleeve

BLUE Guilty (spec.italian edition) 16519 1xCD EMI EU 724357839426 USED 8,00 € Feat. duet with Tiziano Ferro

BLUE Curtain falls (3 tracks) 30695 1xCDs Virgin EMI EU 724381661024 USED 3,00 €

BLUE \ ELTON JOHN Sorry seems to be the hardest
word CD2 (3 tracks+1 video
track)

9500 1xCDs Virgin EU 724354691300 USED 3,00 €

BLUE BONNETS No man's land 28829 1xCD Many records Venus IT MN30718 8012622272811 USED 12,90 €

BLUE MERCEDES Rich and famous 12246 1xCD MCA USA 076742214326 USED 6,50 €

BLUE MOUNTAIN Roots 29763 1xCD Glitterhouse records GER GRCD 523 / 4030433052327 USED 8,00 €

BLUE MOUNTAIN EAGLE Blue mountain eagle 19661 1xLP Atco Warner EU 081227955991 NEW SS 28,00 € RE 180gm RSD 2015

BLUE MURDER Jelly roll \ Black hearted
woman

10588 1x7" Geffen Warner GER 922885-7 M/EX+ 10,00 € PRO

BLUE OYSTER CULT White flags 1200 1x12" CBS UK TA6779 EX/EX 12,00 €

BLUE OYSTER CULT Blue Oyster Cult 4822 1xCD Legacy Columbia
Sony

EU 5099750223420 NEW 7,90 € Remastered+4 bonus tracks

BLUE OYSTER CULT Secret treaties 11260 1xCD Columbia Sony EU 5099750223628 NEW 7,90 € Remastered+5 bonus tracks

BLUE OYSTER CULT Tyranny and mutation 22520 1xCD Columbia Sony EU 5099750223529 NEW 7,90 € Remastered+4 bonus tracks
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BLUE OYSTER CULT On your feet or on your knees 24783 1xCD Sony Music on CD EU 8718627226735 NEW 10,90 €

BLUE OYSTER CULT Cultosaurus erectus 26558 1xCD Columbia Sony EU 5099749342026 NEW 10,90 € Remastered

BLUE OYSTER CULT Agents of fortune 26648 1xCD Columbia Sony EU 5099750223727 NEW 7,90 € Remastered+4 bonus tracks

BLUE OYSTER CULT Club ninja 31280 1xCD Cherry red Sony EU 5013929774025 NEW 13,90 € Remastered

BLUE OYSTER CULT Spectres 33805 1xCD Columbia Sony EU 5099749162822 USED 7,00 € Remastered

BLUE SYSTEM Love suite (remix '89)\Titanic
650604

2455 1x7" Hansa BMG GER 112138 EX/EX 4,50 €

BLUE SYSTEM Sorry little Sarah (long vers.) 8544 1x12" Hansa GER 609469 EX+/EX 10,33 €

BLUE SYSTEM My bed is too big (no longer
too big bed mix)

8809 1x12" Hansa BMG GER 609918 EX+/EX+ 10,00 €

BLUE SYSTEM Love is such a lonely sword 10894 1x12" Hansa BMG GER 613543-213 EX+/EX 11,00 €

BLUE SYSTEM Under my skin\(dubbing) 13036 1x7" Hansa BMG Ariola GEr 111699 EX+/EX 4,00 €

BLUE SYSTEM Magic symphonies - The very
best of Blue System

21112 3xCD Sony EU 886974610922 NEW 13,90 € Slipcase

BLUE SYSTEM Twilight 24905 1xLP Hansa BMG Ariola GER 210295 EX+/EX+ 10,00 € Write inside cover

BLUE SYSTEM Twilight 33995 1xCD Hansa BMG Ariola GER 4007192602957 USED 8,00 €

BLUE SYSTEM Body heat 33996 1xCD Hansa BMG Ariola GER 4007192594368 USED 8,00 €

BLUEPRINT \ PILOT IN PARIS I kissed your queen \ Without
undo

11833 1x7" SNC empire GER snc-empire #9 NEW 9,00 € Split single Green vinyl

BLUES BAND Itchy feet 2483 1xLP Arista CGD IT ARS39128 EX-/VG 7,00 € Woc Wol

BLUES BROTHERS The blues brothers (film) 16227 1xDVD Universal IT 5050582037814 NEW 6,90 € Italian edition

BLUES BROTHERS The Blues brothers complete 23253 2xCD CGD Atlantic Warner GER 0075678084027 NEW 12,90 €

BLUES BROTHERS Everybody needs Blues
brothers

35263 1xLP WEA IT 241379-1 EX+/EX 15,00 € Inner sleeve

BLUES BROTHERS Made in America 35264 1xLP Atlantic Warner IT W50768 EX/EX- 10,00 € RE "Charter line"

BLUES BROTHERS Briefcase full of blues 35265 1xLP Atlantic Warner IT W50556 VG+/VG+ 8,00 € RE "Charter line"

BLUES BROTHERS \ various The Blues brothers (o.s.t.) 5481 1xCD Atlantic Warner GER 075678278723 NEW 10,90 € Remastered

BLUES CREATION Demon & eleven children 27675 1xCD Bamboo UK 475281770011 NEW 13,90 €

BLUES DIMENSION B.D. is dead, long live B.D.
('69)

9779 1xCD Decca Universal EU 0602537797899 NEW 9,90 € Blues dimension's last (best) album

BLUESKINS World of mouth 22741 1xCD Domino UK WIGCD138 USED 7,00 €

BLUETIP Post mortem anthem 6513 1xLP Dischord USA DISCHORD126 EX+/EX- 10,00 €

BLUETONES Cut some rug\ Castle rock 6412 1xCDs Paradox EMI EU 731458154327 NEW 7,00 € 3 tracks

BLUETONES Solomon bites the worm (1
track)

7931 1xCDs A&M UK BLUECD1 USED 2,60 € PRO

BLUR Tender (3 tracks+1 track
video)

6680 1xCDs Food EMI EU 724388663304 USED 4,00 €

BLUR Modern life is rubbish 8004 2xCD Food Parlophone
Warner

NL 5099964480824 NEW 13,90 € Remastered - Special edition minibox
+ postcards - Original sticker on box
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BLUR Music is my radar (4 tracks) 8924 1xCDs Food EMI EU 724388949323 NEW 5,60 €

BLUR Song 2 (4 tracks) 9838 1xCDs Foor Parlophone EMI NL 724388385923 USED 3,00 €

BLUR Beetlebum part two (4 tracks) 16154 1xCDs Parlophone EMI UK 724388357029 USED 3,00 € Paper sleeve

BLUR The best of Blur 16912 1xCD Food EMI EU 724352985821 NEW 10,90 €

BLUR Leisure 18371 1xLP Food Parlophone
Warner

EU 5099962483216 NEW SS 22,00 € RE remastered 180gm+download

BLUR 13 23822 1xCD Food EMI EU 724349912922 USED 7,00 €

BLUVERTIGO Acidi e basi 23282 1xCD Sony IT 5099747834523 USED 10,00 €

BO BICE 3 28484 1xCD Saguaro road records USA 610583350920 USED 8,00 €

BO DIDDLEY Most famous hits-Bo Diddley
live

17095 1xDVD Planet song GER 5055137185545 NEW 10,00 € Feat.C.Checker, Fabian+others

BO DIDDLEY I'm a man 28987 1xCD Charly records EU 082333161726 USED 8,00 €

BO DIDDLEY The collection 28988 1xCD MCA records GER 008811858728 USED 7,00 €

BOB BURNS and the Breakups Terminal breakdown 26377 1xCD Gearhead records USA RPM078 698715007829 USED 7,00 €

BOB CARLISLE Stories from the heart 16717 1xCD DMG Benson USA 084418231225 USED 8,00 €

BOB CREWE GENERATION Menage a trois\Free (medley) 19884 1x12" Elektra Warner USA AS11380 EX/EX- 10,00 €

BOB DYLAN Saved 430 1xCD Columbia Sony EU 5099703274226 NEW 7,90 €

BOB DYLAN Street legal 823 1xCD Columbia Sony EU 5099751235521 USED 7,00 € Remastered

BOB DYLAN Hard rain 911 1xCD Columbia Sony EU 5099703230826 CD32308 NEW 7,90 €

BOB DYLAN Bringing it all back home 1166 1xLP Columbia Sony EU 0888751462311 NEW SS 22,00 € RE 180gm remastered 2015

BOB DYLAN Slow train coming 2360 1xCD Columbia Sony EU 5099751234920 USED 7,00 €

BOB DYLAN Planet waves 2565 1xCD Columbia Sony EU 5099751235620 NEW 7,90 € Remastered

BOB DYLAN John Wesley harding 2678 1xLP CBS IT S63252 VG+/EX 20,66 € RE'71 Woc

BOB DYLAN Down in the groove 2681 1xLP CBS NL CBS4602671 EX/EX 12,00 €

BOB DYLAN MTV unplugged 3088 1xCD Columbia Sony EU 5099747837425 NEW 9,90 €

BOB DYLAN Street legal 5113 1xLP CBS IT 86067 EX/EX 13,00 €

BOB DYLAN Real live 7268 1xCD Columbia CBS EU 886972498027 USED 7,00 €

BOB DYLAN Shot of love 8233 1xLP CBS NL 85178 EX/EX 15,00 € Inner sleeve

BOB DYLAN Live in Colorado 1976 8908 1xLP Immortal EU VP80038 NEW SS 15,00 € Live Fort Collins 23/05/1976-
Feat.J.Baez

BOB DYLAN Like a rolling stone \ Gates of
Eden (serie: threads+grooves)

9556 1x7", 1xT-
SHIRT

Columbia Sony USA 88725473287S1 NEW SS 24,90 € LTD.ED. box

BOB DYLAN Nashville skyline 9781 1xLP Colubia Sony EU 888751463219 NEW SS 22,00 € RE 180gm serie "Legacy vinyl"

BOB DYLAN The essential 9846 2xCD Columbia Sony EU 888430592322 NEW 13,90 €

BOB DYLAN Blood on the tracks 10393 1xCD Columbia Sony BMG EU 5099751235057 USED 19,90 € RE 2005 serie "The vinyl classics"-
Slipcase

BOB DYLAN Infidels 11002 1xLP CBS NL 25539 EX+/EX 15,00 € With insert

BOB DYLAN Time out of mind 12194 1xCD Columbia Sony EU 5099748693624 USED 7,00 €
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BOB DYLAN Pat Garrett & Billy the kid
(o.s.t.)

13216 1xLP CBS Sugar IT 69042 VG+/EX- 10,00 €

BOB DYLAN Most likely you go your way
(and I'll go mine) (Mark
Ronson re-vers.+original vers.)

14663 1x7" Legacy Columbia
Sony BMG

EU 886971637878 NEW 10,00 € NUM.LTD.ED.

BOB DYLAN Live 1974 14702 1xLP B.D.A.C. EU SW340 EX/EX 50,00 €

BOB DYLAN The night we called it a day \
Stay with me

15437 1x7" Columbia Sony EU 888750746375 NEW SS 12,00 € LTD.ED. blue vinyl RSD 2015

BOB DYLAN Blonde on blonde 15912 1xCD Columbia CBS EU 5099702213028 USED 7,00 €

BOB DYLAN Selfportrait 16128 2xLP CBS NL CBS4601121 EX/EX 20,00 € RE GF

BOB DYLAN Dylan ('73) 17051 1xLP CBS NL 32286 EX+/EX+ 20,00 € RE of the late seventies

BOB DYLAN The bootleg series volumes
1-3/Rare & unreleased
1961-1991

17247 3xCD Columbia Sony EU 886977328824 USED 13,00 €

BOB DYLAN Broadcasting live 17704 1xDVD Storm bird EU 823880028588 NEW 12,00 €

BOB DYLAN Un poeta, un artista 18292 2xLP CBS IT 67239 EX+/EX- 30,00 € GF

BOB DYLAN Bob Dylan (1°) 18340 1xCD Columbia Sony USA 827969423929 NEW 10,90 € Remastered

BOB DYLAN Triplicate 18734 3xLP Columbia Sony EU 889854135010 NEW SS 42,00 € GF 180gm+download

BOB DYLAN Blonde on blonde 19398 1xCD Columbia Sony EU 5099751235224 NEW 10,90 €

BOB DYLAN Tempest 19414 2xLP, 1xCD Columbia Sony EU 88725457601 NEW SS 30,00 € GF 180gm

BOB DYLAN Wigwam (unr.demo) \ Thirsty
boot (unr.track)

19631 1x7" Columbia Sony EU 887654923578 NEW SS 12,00 €

BOB DYLAN Under the red sky 19658 1xCD Columbia Sony EU 5099746718824 USED 7,00 €

BOB DYLAN Shot of love 20001 1xCD Columbia Sony EU 5099747468926 USED 7,00 €

BOB DYLAN Modern times 20002 1xCD Columbia Sony EU 828768760628 USED 7,00 €

BOB DYLAN Fallen angels 20194 1xCD Columbia Sony USA 889853080229 NEW 12,90 €

BOB DYLAN Melancholy mood 20325 1x7"EP Columbia Sony EU 889853067770 NEW SS 13,00 € RSD 2016

BOB DYLAN Fallen angels 20358 1xLP Columbia Sony EU 889853160013 NEW SS 24,00 € 140gm+download

BOB DYLAN MTV unplugged 20664 1xCD Columbia Sony EU 5099747837425 USED 7,00 €

BOB DYLAN New morning 20732 1xLP CBS NL 33267 EX/EX 15,00 € RE

BOB DYLAN Masters of war -The avener
(rework) (edit+ext.vers.)

20965 1x7" Columbia Sony EU 190758432977 NEW SS 17,00 € Record store day 2018

BOB DYLAN Shadows in the night 21078 1xCD Columbia Sony EU 888750579621 USED 7,00 €

BOB DYLAN The usual 21693 1x12" CBS NL CBS6511486 EX+/EX 12,00 € O.s.t. "Hearts of fire"

BOB DYLAN Bringing it all back home 24247 1xCD Columbia Sony EU 5099751235323 NEW 10,90 €

BOB DYLAN Blood on the tracks 24659 1xCD Columbia Sony EU 5099751235026 NEW 10,90 € Remastered

BOB DYLAN Triplicate 24707 3xCD Columbia Sony EU 889854134921 USED 12,00 € Digipack

BOB DYLAN Bob Dylan's greatest hits vol.II 24717 2xCD Columbia USA 074646597620 USED 10,00 € Remastered

BOB DYLAN Fallen angels 26289 1xCD Columbia Sony EU 889853080229 USED 7,00 €
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BOB DYLAN Infidels 26365 1xCD CBS EU \ Japan CDCBS25539 USED 8,00 €

BOB DYLAN Robert Zimmerman plays Bob
Dylan - Studio Recordings
Nov.1961 - Nov.1962 - One
Year In NYC

26481 1xLP Doxy EU DOP8017 NEW 20,00 € PDK

BOB DYLAN Rough and rowdy ways 27860 2xLP Columbia Sony EU 0194397809916 NEW SS 30,00 € GF 180g+download

BOB DYLAN Love and theft 28505 1xCD Columbia Sony EU 5099751235729 USED 7,00 €

BOB DYLAN Desire 32422 1xCD Columbia Sony EU COLCD32570 5099703257021 USED 7,00 €

BOB DYLAN Highway 61 revisited 32423 1xCD Columbia Sony EU 5099746095321 COL4609532 USED 7,00 €

BOB DYLAN Blood on the tracks 32424 1xCD Columbia Sony EU COL4678422 5099746784225 USED 7,00 €

BOB DYLAN The times they are a-changin' 32427 1xCD Columbia Sony EU COLCD32021 5099703202120 USED 7,00 €

BOB DYLAN Hard rain 32428 1xCD Columbia Sony EU 5099703230826 USED 5,00 € Remastered

BOB DYLAN Desire 32667 1xLP CBS IT 86003 EX-/EX 12,00 € Inner sleeve;:VG+

BOB DYLAN Bob Dylan 33036 1xLP Columbia Sony EU 0889854552718 NEW SS 22,00 € RE 180g + download

BOB DYLAN Highway 61 revisited 33037 1xLP Columbia Sony EU 0194398431017 NEW SS 24,00 € RE 180g on transparent vinyl +
download

BOB DYLAN Jokerman \ I and I (reggae
remix EP) (RSD 2021)

33112 1x12" Columbia Sony EU 0194398689418 NEW SS 24,00 € LTD.ED. Record store day 2021 - 4
tracks

BOB DYLAN A rare batch of little white
wonder volume 3

34645 1xLP Joker IT SM3780 EX-/VG+ 10,00 € Very little woc

BOB DYLAN Highway 61 revisited 35531 1xCD CBS DeAgostini IT 5099700222527 CDDEA2225 USED 5,00 € Edizione editoriale "Il grande rock"

BOB DYLAN The other side of the mirror -
Live at the Newport folk
festival 1963/1965

35576 1xBLURAY Columbia Sony EU 886978746290 USED 12,00 €

BOB DYLAN \ BRUCE SPRINGSTEEN \ RYAN ADAMS \ various Lucky you (o.s.t.) 13419 1xCD Columbia Sony EU 828768962527 NEW 10,90 €

BOB DYLAN \ FRANCESCO DE GREGORI \ VARIOUS Masked and anonymous
(o.s.t.)

8549 1xCD Columbia Sony EU 5099751255628 USED 8,00 € Feat. Grateful dead, Los Lobos,
J.Garcia,...

BOB DYLAN \ GRATEFUL DEAD Dylan & the Dead 20008 1xCD Columbia Sony EU 4633812 USED 7,00 €

BOB DYLAN tribute \ various Io non sono qui (film) 28177 2xDVD BIM 01distribution IT 8032807066271 USED 6,00 € Feat. R.Gere, C.Blanchet, C.Bale,...

BOB DYLAN tribute \ various A nod to Bob Dylan - An
artists' tribute to Bob Dylan on
his sixtieth birthday

35659 1xCD Red house records USA 033651015420 NEW 10,90 € Slipcase - Feat.Gyu Davis, Ramblin'
Jack Elliot, Norman Blake,...

BOB GELDOF Deep in the heart of nowhere 736 1xLP Mercury Polygram IT 8306071 EX/EX- 8,00 € GF

BOB GELDOF The happy club 5416 1xCD Vertigo Phonogram EU 731451289620 USED 8,00 €

BOB GELDOF Sex, age & death 14643 1xCD Eagle rec. GER 5034504118720 USED 8,00 €

BOB GELDOF The vegetarians of love 18304 1xLP Mercury Polygram IT 846250-1 EX+/EX+ 10,00 €

BOB JAMES Night on Bald mountain \
Soulero

5185 1x7" CTI CBS IT CTI302 VG+/EX 3,00 € CS CO

BOB MARGOLIN In North Carolina 2005 1xCD Steady rollin' rec. USA 786851166125 USED 12,90 € Digipack-Autographed by the artist

BOB MARLEY Kaya 335 1xLP Back to black
Universal

EU 602547276261 NEW SS 26,00 € RE 180gm+download
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BOB MARLEY Exodus 1819 1xLP Back to black
Universal

EU 602547276223 NEW SS 28,00 € RE 180gm+download

BOB MARLEY Catch a fire 3146 1xCD Island Universal EU 73145488932 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

BOB MARLEY Uprising 3423 1xLP Island Universal EU 602547276285 NEW SS 28,00 € RE 180gm+download

BOB MARLEY Natty dread 3524 1xCD Island Universal EU 731454889520 NEW 10,90 € Remastered+1 bonus track

BOB MARLEY Legend - The best of Bob
Marley and the Wailers

3777 1xCD Island Universal EU 0731454890427 NEW 13,90 €

BOB MARLEY Ammunition dub collection 10215 1xCD Jad Universal EU 0602498677629 USED 7,00 €

BOB MARLEY Confrontation 11206 1xCD Island Universal EU 731454890328 NEW 13,45 € Remastered+1 bonus track

BOB MARLEY Legend - The best of Bob
Marley and the Wailers

15013 1xLP Island Back to black
Universal

EU 0600753030523 NEW SS 26,00 € RE 180gm

BOB MARLEY Soul revolution part 2 15038 1xCD Jad Universal EU 602498667514 USED 7,00 €

BOB MARLEY Upsetter revolution rhythm 15517 1xCD Jad Universal EU 602498668061 USED 7,00 € Remastered

BOB MARLEY Trench town rock 20250 1xCD Pegasus Eagle rock EU 5034504203129 USED 5,00 €

BOB MARLEY Bob Marley and the Wailers 20251 1xCD Joker IT CD39042 USED 5,00 €

BOB MARLEY Confrontation 20351 1xLP Back to black
Universal

EU 602547276292 NEW SS 28,00 € RE GF 180gm+download

BOB MARLEY Uprising 25477 1xCD Tuff gong Island
Universal

EU 731454890229 USED 7,00 € Remastered+2 bonus tracks

BOB MARLEY Confrontation 25478 1xCD Tuff gong Island
Universal

EU 042284620727 USED 7,00 €

BOB MARLEY Rock star music - 18 super hits 27525 1xCD Pilz IT RCK128 USED 4,00 € News-stand issue

BOB MARLEY Redemption song (RSD 2020) 28638 1x12" Tuff gong Universal EU 0602508668937 NEW SS 19,00 € LTD.ED. on clear vinyl - Record store
day 2020

BOB MARLEY LIve! 29491 1xCD Island Universal EU 731454889629 USED 7,00 € Remastered

BOB MARLEY Live! 29692 1xLP Island Ricordi IT ILPS19376 EX-/EX- 22,00 € With poster

BOB MARLEY Bob Marley (best of) 30633 3xCD Ringo Weton-
Wesgram

UK RINGO362 8712155108228 USED 7,00 € Cardbox

BOB MARLEY Dreams of freedom - Ambient
translations of Bob Marley in
dub

33331 1xCD Island Axiom
Polygram

USA 731452441928 USED 8,00 € Digipack

BOB MARLEY Feel alright 33332 1xCD Jad Universal EU 602498134276 USED 7,00 €

BOB MARLEY Legend - The best of Bob
Marley and the Wailers

34654 1xLP Island Ricordi IT BMW1 EX/VG+ 20,00 € GF

BOB MARLEY Nesta! (One cup of coffee -
Judge not! - Do you still love
me?) (RSD 2021)

35794 1x12" Ermitage EU VNL12720 8032979647209 NEW SS 19,00 € LTD.ED. - Record store day 2021

BOB MARLEY / Lauryn Hill Turn your lights down low
(album vers.+instr.)

16809 1xCDs Columbia Sony USA CSK 46283 USED 5,00 € O.s.t. "The best man"

BOB MARLEY / Lauryn Hill Turn your lights down low (4
tracks)

30585 1xCDs Ruffhouse Columbia
Sony

EU 5099766810126 USED 4,00 €
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BOB McGILPIN Bob McGilpin II - Get up! 88 1xLP Butterfly rec. Derby IT DBR20152 EX/EX 15,00 € CO

BOB McGILPIN Superstar part 1&2 9283 1x7" Derby CGD IT DBR10132 EX+/EX+ 5,00 € Sigla serie TV "L'America attraverso i
generi"

BOB McGILPIN Superstar 10017 1xLP Butterfly EMI
Electrola

GER 1C064-61639 EX+/EX 15,00 € GF

BOB McGILPIN Superstar 19251 1xLP Butterfly rec. USA FLY010 SS 15,00 € GF

BOB McGILPIN Superstar 21203 1xCD Unidisc CAN 068381252425 NEW 15,00 € Slipcase+2 bonus tracks

BOB MITCHELL Vivere per vivere \ La paura di
perderti

722 1x7" Ariston IT AR0224 EX/VG+ 4,00 € O.s.t."Vivre pour vivre"+"Addio Lara"-
CO

BOB MITCHELL Lara's theme \ Oltre la notte 9931 1x7" Variety Rifi IT F10084 EX-/EX- 3,00 € O.s.t. "Doctor Zhivago"+"Andremo in
città"

BOB SEGER Ride out 6075 1xCD Hideout Capitol USA 602537918911 NEW 10,90 €

BOB SEGER Like a rock 6798 1xLP Capitol EMI IT 642405281 EX/EX- 9,00 €

BOB SEGER Stranger in town 9626 1xLP Capitol EMI Electrola GER 1C064-85333 EX+/EX 15,00 € With insert

BOB SEGER Nine tonight 13687 2xLP Capitol EMI UK ESTSP23 EX+/EX 20,00 € GF

BOB SEGER Night moves 22214 1xLP Capitol EMI USA ST-11557 EX/VG+ 8,00 € Little RW

BOB SEGER The fire inside 24941 1xCD Capitol EMI USA 0777791134222 USED 8,00 €

BOB SEGER Ultimate hits: rock and roll
never forgets

31149 2xCD Hideout records
Capitol

EU 5099994615128 NEW 18,90 €

BOB SINCLAR Darlin (3 vers.) 10452 1xCDs Shibuya rec. Media
rec.

IT none USED 3,00 € PRO on CDr

BOB SINCLAR Western dream 19223 1xCD,
1xDVD

Universal EU 602517136472 NEW 15,90 €

BOB SINCLAR III 29477 1xCD D:vision Mighty bob
sessions

IT DV 3307.03 CD / 8014090223074 USED 15,00 € Contains also "I Wanna Go Bang" as a
ghost track on the 13th track.

BOB SINCLAR \ SLY & ROBBIE Made in Jamaica 22786 1xCD Division records
Universal

IT 0602527366616 USED 7,00 €

BOB SINCLAR & CUTEE B. Rock this party (everybody
dance now)(4 vers.+1 video
track)

1905 1xCDs D-vision Universal IT 6025170730067 NEW 8,00 € Paper sleeve-Feat.Dollarman, Big Ali,
Makedah

BOB WELCH The other one 412 1xLP Capitol USA SW-12017 EX+/EX- 7,00 € Little RW - Inner sleeve

BOB WELCH Eye contact 5666 1xLP RCA USA AFL1-4659 SS 8,00 € CC

BOB WELCH Bob Welch ('81) 7472 1xLP RCA USA AFL1-4107 SS 8,00 € CC

BOB WILBER \ KENNY DAVERN Traveling-Live in Sori e San
Marino

13290 1xCD Musica jazz IT MJCD1126 USED 4,00 € News-stand issue

BOBBY BARE JR From the end of your leash 29779 1xCD Bloodshot records USA 744302011028 USED 8,00 €

BOBBY BAZINI Summer is gone 21199 1xCD Universal EU 602557197129 NEW 13,90 € Cardsleeve

BOBBY BLOOM Album 2481 1xLP L&R rec. MGM USA LR-1035 EX+/ VG+ 6,20 € CO

BOBBY BOYD / WILLIE NELSON / PAT GREEN / CORY MORROW The honky tonk tree 28798 1xCD Bobby boyd music USA 750458288320 USED 8,00 €

BOBBY BROWN Two can play that game 11547 1xCD MCA BMG EU 008811133429 USED 7,00 €
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BOBBY BROWN Remixes in the key of B 11548 1xCD MCA BG GER 008811097424 USED 7,00 € Duet with W.Houston

BOBBY BROWN Don't be cruel 11975 1xLP MCA Jugoton YU LP-72020522 EX/VG+ 6,00 €

BOBBY BROWN Forever 13913 1xCD MCA BMG EU 008811169121 USED 7,00 € Incl.duet with Whitney Houston

BOBBY CALDWELL Blue condition 6791 1xCD Sin-drome rec. USA 715776892529 NEW 19,90 € HDCD

BOBBY DARIN The Bobby Darin story 665 1xCD ATCO Warner USA 7567903872 USED 8,00 €

BOBBY DARIN Splish splash \ Queen of the
hop

8122 1x7" Atlantic USA OS13055 EX/EX 5,00 € CS-RE serie "Oldies series"

BOBBY GOLDSBORO Honey 9553 1xLP United artists GER 669164 EX/EX 18,00 €

BOBBY GOLDSBORO Honey \ Danny 31390 1x7" United artists IT UA3133 VG+/EX 5,00 € Little woc

BOBBY JOHNS Una chitarra per sognare 33562 1xCD Duck record IT DKCD111 8012959151118 USED 5,00 €

BOBBY LYLE Pianomagic 9121 1xCD Atlantic Warner USA 075678234620 USED 6,50 € CO

BOBBY McFERRIN Simple pleasure 2575 1xLP EMI IT 647480591 EX/EX 10,00 €

BOBBY O A man like me \ Pump it up 12927 1x7" Metronome GER 883302-7M EX/EX 5,00 €

BOBBY O Greatest hits 15016 1xCD Dig it IT 8014961711785 NEW 15,00 €

BOBBY O Freedom in an unfree world 31278 1xLP BMC records CNR BEL 10004 EX-/EX- 15,00 €

BOBBY SHERMAN Runaway \ Mr.Success 5043 1x7" Janus rec. CBS IT J246 EX/EX 7,00 €

BOBBY SOLO Romantico blues \ Cosa farei
se andasse via

934 1x7" Ricordi IT SRL10.580 VG/EX- 3,00 €

BOBBY SOLO Bobby Solo (1°) 2085 1xLP Festival Ricordi IT FLP339 VG-/EX- 51,64 €

BOBBY SOLO Solo 2086 1xLP EMI IT 3C 064-18582 EX/EX 15,50 €

BOBBY SOLO Una granita di limone\Vaya
con dios

4542 1x7" Ricordi IT SRL10.505 VG+/EX 5,00 €

BOBBY SOLO Come sempre\ Quando avevo
sedici anni

4543 1x7" Ricordi IT SRL10-469 EX-/EX- 10,00 € PRO magazine "Bella" Rent on back
cover

BOBBY SOLO Una lacrima sul viso \ Blu è blu
\ Ora che si già una donna \
Valeria

4545 1x7"EP Ricordi IT ERL211 EX+/EX+ 70,00 €

BOBBY SOLO Ora che sei già una donna \
Valeria

4546 1x7" Ricordi IT SRL10-330 EX/EX 15,00 €

BOBBY SOLO Zingara \ Piccola ragazza triste 8243 1x7" Ricordi IT SRL10527 EX/EX 10,00 €

BOBBY SOLO Credi a me \ Le cose che non
ho

11373 1x7" Ricordi IT SRL10350 EX/EX- 10,00 € Play like EX+/ Little woc & wol

BOBBY SOLO Una lacrima sul viso \ Non ne
posso più

22791 1x7" Ricordi IT SRL10-338 EX-/EX 5,00 €

BOBBY SOLO Una lacrima sul viso 23843 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8171 EX-/EX 8,00 € RE

BOBBY SOLO Gelosia \ Mia cara 26611 1x7" EMI IT 3C006-18471 VG+/EX- 3,00 € Woc

BOBBY SOLO I grandi successi originali 28212 2xCD BMG Ricordi IT 0743217500429 USED 10,00 € Serie "Flashbach"

BOBBY VEE I remember Buddy Holly 9141 1xLP Liberty EMI FRA 1550811 EX+/EX+ 20,66 € RE

BOBBY VINTON Hurt \ I love you the way you
are

5128 1x7" Epic CBS GER EPC1485 VG+/EX- 6,00 € Stol
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BOBBY VINTON Blue velvet \ The shadow of
your smile

15441 1x7" CBS IT SSP9821387 EX+/EX+ 4,00 € Sigla Spot TV "Pioneer"

BOBBY WOMACK So many rivers 9876 1xLP MCA USA MCA-5617 EX+/EX+ 10,00 €

BOBBY WOMACK Resurrection 12847 1xCD Continuum rec USA 095751940125 NEW 18,10 €

BOBBY Z Bobby Z 12261 1xCD Virgin USA 075679128829 USED 5,00 € CC

BOBO RONDELLI Come i carnevali 30825 1xCD Picicca dischi Sony EU 888750848123 PIC017 USED 13,90 €

BOBS Songs for tomorrow morning 764 1xLP G.A.M.H. Fantasy OM
discs

IT GAMHI2707 M/EX+ 10,00 €

BOCEPHUS KING Willie Dixon God damn! 19498 1xCD Tonic CAN TRCD0111 NEW 19,90 € Cardboard sleeve

BOCEPHUS KING Joco music 23111 1xCD Spondivy inc. Tonic CAN BK1097 USED 16,90 € Out of print!

BOCHICA C'è (1 track) 15431 1xCDs JT rec. Sony IT IT0090300001 NEW 3,00 €

BoDEANS Home 3347 1xLP Slash rec. Warner USA 9 25876-1 SS 10,00 € CC

BoDEANS Outside looking in 9209 1xLP Slash Reprise USA 9 25629-1 EX+/EX+ 8,00 €

BoDEANS Go slow down 12066 1xCD Slash Reprise Warner USA 093624545521 USED 8,00 €

BoDEANS Joe dirt car 12202 2xCD Slash Reprise Warner USA 093624594529 USED 12,00 €

BODINES Played 8459 1xLP Magnet BMG UK BODL2001 EX+/EX 10,00 €

BODY COUNT Live in L.A. 25314 1xCD,
1xDVD

Escapi music EU 8717568320120 NEW 12,90 €

BOGART Stop lovin' you \ Overnight 33957 1x7" EMI Electrola GER 1C006-45937 EX/EX- 3,00 €

BOILER n.y. The new professionals 13676 1xCD Mayhem Pinnacle UK 5018766980974 USED 8,00 €

BOJEWSKY KIDS Hava nagila 12079 1x7" Polydor Phonogram IT 2121372 EX/EX- 3,00 € Stoc-CO

BOJOURA Night flight night sight 20226 1xCD Rev-ola Cherry red. UK CRREV300 NEW 10,90 €

BOLLAND The domino theory 10497 1xLP F1team Panarecord IT LP3359 M/EX+ 9,00 €

BOLLAND You're in the army now \ The
domino theory theme

11250 1x7" F1team Panarecord IT P625 EX/EX 4,00 €

BOLLOCK BROTHERS Never mind the bollocks 1983 2874 1xLP Charly UK BOLL101 EX/EX 15,50 €

BOLLOCK BROTHERS The last supper 2875 2xLP Charly UK BOLL100 EX/EX 20,66 €

BOLLWEEVILS Weevilive 595 1xLP Dr.Strange rec.
MOrdam

USA DSR48 SS 15,00 € Live Chicago 04/07/1995

BOLLWEEVILS Stick you neck out! 14733 1xCD Dr.Strange USA 757181002025 USED 8,00 €

BOLLWEEVILS Heavy weight 17729 1xCD Dr.Strange USA 757181003527 USED 8,00 €

BOMB TEXAS Happy? 2176 1xLP Cargo rec. GER CARLP089 NEW 15,00 €

BOMB THE BASS Say little prayer \ 10 seconds
to…

4013 1x7" Rhyth king rec.
Ricordi

IT DOOD3 EX/EX- 2,60 € Sample copy

BOMB THE BASS (feat.Spikey Tee) Dark heart\ Dressed in black 7925 1xCDs Island FRA 042285420425 USED 3,00 € Paper sleeve RW

BOMBAY BLACK Mercy 5866 1xCD Kivel rec. USA 747014519523 USED 8,00 €

BOMBERS (Everybody) Get dancin' / Main
man

30095 1x7" Ariola GER 100 503 - 100 EX/EX 6,00 €
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BOMBERS Dance dance dance \ Main
man

35630 1x7" Baby records IT BR057 EX/EX- 5,00 €

BON JOVI Greatest hits 18866 1xCD Island Universal EU 0602527523361 NEW 13,90 € +2 new songs

BON JOVI This left feel alright 21611 1xCD Mercury Island
Universal

EU 602498613894 NEW 8,90 €

BON JOVI Crossroads - The best of Bon
Jovi

22123 1xCD Mercury Polygram EU 731452293626 USED 7,00 € Original sticker on case

BON JOVI Have a nice day 22727 2xLP Island Universal EU 602547030917 NEW SS 25,00 € GF 180gm + download

BON JOVI The circle 22728 2xLP Island Universal EU 602547030955 NEW SS 25,00 € GF 180gm + download

BON JOVI 7800° fahrenheit 24791 1xLP Mercury Universal EU 0602547029201 NEW SS 22,00 € RE 180gm+download

BON JOVI What about now 24792 2xLP Island Universal EU 0602547031006 NEW SS 25,00 € GF 180gm + download

BON JOVI Bon Jovi 24793 1xLP Mercury Universal EU 0602547029195 NEW SSS 22,00 € RE 180gm+download

BON JOVI Slippery when wet 25570 1xCD Mercury Polygram EU 0720642444429 9,90 € Remastered + 1 video track

BON JOVI New Jersey 25688 1xCD Mercury Universal EU 0602537891306 NEW 10,90 € Remastered

BON JOVI Thank you for loving me (4
tracks)

30501 1xCDs Mercury Universal EU 731457271629 USED 4,00 € Original sticker on case

BON JOVI Real life (3 tracks) 30502 1xCDs Reprise Warner GER 093624464525 USED 3,00 € From the EDtv soundtrack

BON JOVI Always (4 tracks) 30503 1xCDs Mercury Polygram EU 042285618525 USED 5,00 €

BON JOVI Say it isn't so (4 tracks) 30505 1xCDs Mercury Universal EU 731456287928 USED 3,50 €

BON JOVI Someday I'll be saturday night
(4 tracks)

30506 1xCDs Mercury Polygram EU 042285662924 USED 4,00 €

BON JOVI All about lovin' you (4 tracks) 33695 1xCDs Island Def jam
Universal

EU 044007788622 USED 5,00 € Cardsleeve

BON JOVI Bon Jovi ('84) 34607 1xCD Jambco Polygram EU 042281498220 USED 7,00 €

BOND Wintersun (3 tracks) 15220 1xCDs Decca Universal EU 028946775028 USED 3,00 € Sample copy

BOND Born 19850 1xCD Decca Universal EU 028946709122 USED 7,00 €

BONEY M Jambo-Hakuna matata (no
problems) (long vers.)

2685 1x12" Hansa Ariola GER 600922-213 EX/EX 10,00 €

BONEY M Oceans of fantasy 3148 1xLP Hansa GER 200888-320 EX+/EX 15,00 € Poster cover

BONEY M El lute \ Gotta go home 3866 1x7" Hansa GER 100804 EX-/EX 4,00 €

BONEY M Mary's boy child/Oh my lord \
Dancing in the streets

3870 1x7" Durium IT DE3041 M-/EX 4,00 €

BONEY M Rivers of Babylon \ Brown girl
in the ring

7118 1x7" Hansa Durium IT DE3000 VG+/VG+ 3,00 €

BONEY M Dancing in the street 7491 1x12" Hansa Ariola GER 600009 EX/EX- 12,00 €

BONEY M The essential 7727 2xCD Sony EU 0887254643623 NEW 13,90 €

BONEY M Felicidad (Margherita) \
Strange

8568 1x7" Hansa GER 102681-100 EX+/EX+ 5,16 €

BONEY M My cherie amour (spec.ext.) 9292 1x12" Hansa GER 601686-213 M-/EX 10,33 €

BONEY M Gold-Greatest hits 14868 1xCD Sony BMG EU 886972953724 USED 7,00 €
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BONEY M Hooray! Hooray! It's a holiday
\ Ribbons of blue

17720 1x7" Hansa int. GER 100444-100 EX/EX 5,00 €

BONEY M Hooray! Hooray! (carribean
night fever) (5 tracks)

19432 1xCDs BMG EU 74321710642 USED 3,00 € From "Boney M. 2000-20th century
hits"

BONEY M Belfast \ Plantation boy 19617 1x7" Hansa int. GER 11537AT EX+/EX 4,00 € Woc

BONEY M Belfast \ Plantation boy 22228 1x7" Durium IT DE2959 VG+/EX 3,50 €

BONEY M Star festival 25005 1xMC Ariola express GER 4007194970337 EX/EX 7,00 €

BONEY M Never ending hits 25006 1xMC Ariola express GER 4007194971617 EX+/EX+ 7,00 €

BONEY M Reunion '88 - Greatest hits of
all times - Remix '88

25344 1xMC Hansa IT 4007194094262 EX/EX 5,90 €

BONEY M El lute \ Gotta go home 25611 1x7" Hansa international
Durium

IT DE30886 VG+/EX 3,00 €

BONEY M We kill the world (don't kill the
world) \ Boonoonoonoos

26871 1x7" Hansa international GER 106666-100 EX/EX 7,75 € With promo insert

BONEY M Rivers of Babylon:
Presenting... Boney M.

29072 1xCD MCI Sony BMG EU 886973033326 USED 7,00 €

BONFIRE Sdi \ Starin' eyes 5553 1x7" MSA RCA GER ZB41293 EX/EX- 7,00 €

BONFIRE Rivers of glory \ Shake down 10589 1x7" RCA BMG Ariola GER PB45087 EX/EX+ 10,00 € PRO with info-insert

BONFIRE Hard on me \ Freedomis my
belief

13184 1x7" BMG GER ZB43081 EX/EX 5,00 €

BONNIE BIANCO Miss you so (extended version) 27607 1x12" Metronome GER 885644-1 EX/VG+ 5,00 € Split seam on top - Stobc

BONNIE BIANCO \ PIERRE COSSO Stay\No tears anymore 8884 1x12" Kangaroo team rec.
Teldec

GER 6.20714AE EX+/EX 12,00 €

BONNIE HAYES with the Wild combo Good clean fun 17396 1xLP Slash rec. USA SR112 EX/EX 10,00 €

BONNIE RAITT Love sneakin' up on you (1
track)

6959 1xCDs Capitol USA DPRO-79325 NEW 8,00 € PRO Velvet cover

BONNIE RAITT Nick of time \ The road's my
middle name

7694 1x7" EMI GER 006-203345 7 M-/EX+ 5,00 €

BONNIE RAITT Love sneakin up on you (1
track)

8139 1xCDs Capitol NL RAITT1 USED 2,60 € PRO

BONNIE RAITT One belief away (2 vers.) 8140 1xCDs Capitol EMI EU 724388546621 USED 2,60 € Paper sleeve-Sample copy

BONNIE RAITT You \ Feeling of falling 8141 1xCDs Capitol EMI UK 724388143523 USED 2,60 € Paper sleeve

BONNIE RAITT Longing in their hearts 22612 1xCD EMI IT 077778142720 USED 8,00 €

BONNIE TYLER What a way to treat my heart \
My guns are loaded

445 1x7" RCA IT PB5143 EX+/EX 4,00 €

BONNIE TYLER It's a heartache \ I've got so
used to loving you

2370 1x7" RCA Victor FRA PB5057 EX/EX- 5,00 €

BONNIE TYLER The best 3112 1xCD Columbia Sony EU 5099747352225 NEW 9,90 €

BONNIE TYLER It's a heartache \ Got so used
to lovin'you

5108 1x7" RCA IT PB5057 EX/EX- 5,00 €
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BONNIE TYLER It's a heartache \ Got so used
to lovin'you

5109 1x7" RCA Jugoton YU SRCA88967 VG+/VG 3,00 € Diff.cover Taped seam

BONNIE TYLER Married men \ If you ever need
me again

6335 1x12" RA Victor USA PD11631 EX+/VG+ 10,00 € CS

BONNIE TYLER The hits of Bonnie Tyler 14890 1xLP RCA GER PL25139 EX/EX 10,00 €

BONNIE TYLER Diamond cut 15129 1xLP RCA IT PL25194 EX/EX 13,00 € GF

BONNIE TYLER Super hits 29334 1xCD Columbia Legacy
Sony

EU 5099749863422 USED 7,00 €

BONTEMPO Good times (1987 re-make) \
Summer of love

15841 1x7" Panarecord IT SHR1022 EX/VG 2,50 €

BOO HEWERDINE Ignorance 12266 1xCD Ensign Chrysler UK 0094632193025 USED 6,00 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover / Transparent
protective Skermolaser label on disc

BOO RADLEYS C'mon kids 9636 1xCD Sony EU 5099748514929 NEW 12,90 €

BOO YAA TRIBE West koasta nostra album
preview (6 tracks)

3431 1xCDs Sarinjay ent. USA none USED 3,00 € PRO paper sleeve

BOOKER T. & THE MG'S The best of Booker T & the
MG's

26957 1xCD Atlantic Warner GER 07567812812 USED 7,00 € +3 bonus tracks

BOOKER T. & THE MG'S The best of 27403 1xCD STAX USA FCD-60-004 / 02521830042 USED 8,00 € Digital remaster

BOOM BOOM ROOM Stretch 7269 1xLP Epic CBS UK 460158 1 M-/EX 6,50 €

BOOM CRASH OPERA These are crazy times 16885 1xCD Giant Warner USA 075992616027 USED 5,00 € CC

BOOMKAT What U do 2 me (1 track) 14046 1xCDs SKG Dreamworks
Universal

EU BOOMCDP2 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

BOOMTOWN RATS The Boomtown rats ('77) 856 1xLP Ensign Mercury
Phonogram

GER 6310950 EX+/VG+ 10,00 € With insert

BOOMTOWN RATS Il rock n°70 1421 1xLP DeAgostini IT IGDA 1141 M/M- 6,20 € News-stand edition

BOOMTOWN RATS In the long grass 2876 1xLP Mercury Polygram IT 818 419-1 M-/EX- 10,33 €

BOOMTOWN RATS Banana republic \ Man at the
top

3658 1x7" Mercury Phonogram GER 6059 367 EX/EX 6,00 €

BOOMTOWN RATS Rat trap \ So strange 3659 1x7" Mercury Phonogram GER 6008 530 EX+/EX 10,00 €

BOOMTOWN RATS Like clockwork\ How do you
do?

3660 1x7" Mercury NL 6008 526 EX+/EX 12,91 €

BOOMTOWN RATS Mondo bongo 11022 1xLP Mercury Phonogram NL 6359042 EX/EX- 12,00 €

BOOMTOWN RATS The fine art of surfacing 11878 1xLP Mercury Phonogram UK ENROX11 EX+/EX 15,00 €

BOOMTOWN RATS Live Germany '78 23378 1xLP Let them eat vinyl
Plastic head

UK LETV411LP NEW SS 20,00 € GF 180gm

BOOMTOWN RATS Live at Hammersmith Odeon
1978

33261 1xDVD EV classics EU 5036369809096 NEW 9,90 € +bonus material

BOOSTA Caesar palace Dogs from V-
gas

11571 1xCD Universal EU 0602517271692 NEW 15,90 €

BOOSTA:ICONOCLASH Happy children (1 track) 13732 1xCDs Columbia Sony IT SAMPCS14081 1 USED 3,00 € PRO-Standard cover
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BORIS Knock down\ Stelle e catrame 6147 1xCDs Warner GER 639842517324 USED 2,60 € Paper sleeve

BORIS GARDINER Everything to me 5956 1xLP Creole rec. PRT UK BGLP1 EX/EX- 10,00 €

BOSS HOG Brood X 31290 1xCD Bronze rat records EU BR51CD USED 8,00 € Cardsleeve

BOSSON I believe (5 vers.) 1927 1xCDs EMI EU 724355010322 USED 2,50 €

BOSTON Don't look back 6726 1xCD Epic Sony EU 0886971840124 NEW 7,90 € Remastered

BOSTON A man I’ll never be \ Don’t be
afraid

7634 1x7" Epic CBS GER EPCS6837 M/EX+ 18,10 € PRO Diff.cover

BOSTON Boston (1°) 11074 1xCD Epic Sony EU 886971840025 NEW 10,90 € Remastered

BOSTON Life, love & hope 19420 1xCD Frontiers IT 8024391063026 NEW 18,10 € Digipack

BOSTON Life, love & hope 25541 1xCD Frontiers IT 8024391063026 USED 7,00 € Cardsleeve

BOSTON Third stage 29805 1xLP MCA CAN MCA6188 EX/EX 12,00 € GF - Inner sleeve

BOSTON Walk on 31752 1xCD MCA Universal Music
on CD

EU 0600753819869 NEW 10,90 €

BOSTON Don't look back 35146 1xLP Epic USA FE35050 EX/EX- 18,00 € GF - Inner sleeve

BOTHERS No way out 26406 1xLP Floga records GRE FL05 M-/M- 15,00 € With inserts & poster

BOTTICELLI and his orchestra Botticelli unlimited 16144 1xLP Decca UK PFS334312 EX/EX- 8,00 € Stereo phase 4

BOULEVARD Rainy day in London 1286 1x12" CBS NL CBSA12.4277 EX+/EX 7,75 €

BOUTIQUE I've told you before 867 1x10" Trade2 Island UK 854 647-0 M/M 9,00 €

BOW WOW Unleashed 9369 1xCD Columbia Sony EU 5099751360223 USED 7,00 € +1 bonus track

BOW WOW feat Omarion Let me hold you (2 vers.) 8046 1xCDs Sony EU SAMPCS15028 1 USED 3,00 € PRO

BOW WOW WOW Do you wanna hold me \
What's the time (hey Buddy)

19539 1x7" RCA GER PB68047 EX+/EX 8,00 €

BOW WOW WOW When The Going Gets Tough,
The Tough Get Going

34465 1xLP RCA GER PL25458 EX+/EX- 13,00 € Inner sleeve

BOXER Absolutely 20983 1xLP Prog temple EU 4753314804722 NEW SS 20,00 € RE 180gm

BOY GEORGE Keep me in mind \ State of
love

2111 1x7" Vanilla CGDVirgin GER 109154 EX/EX 6,00 €

BOY GEORGE Don't cry \ Leave in love 6227 1x7" Virgin GER 111785-100 EX/EX+ 7,00 € PRO With info-insert

BOY GEORGE Don't take my mind on a trip \
Girlfriend

6994 1x7" Virgin GER BOY108 112092-100 EX/EX 6,00 € PRO with info-insert

BOY GEORGE Sold 10367 1xLP Virgin IT V2430 M-/EX+ 10,00 €

BOY GEORGE Everything own \ Use me 17474 1x7" Virgin IT VIN45207 EX/EX 4,00 €

BOY GEORGE Sold \ Are you too afraid? 19898 1x7" Virgin UK BOY102 EX/EX 5,00 €

BOYS BRIGADE The passion of love (5 tracks) 3821 1x12" Capitol UK 12CL324 EX/EX 12,00 €

BOYS NEXT DOOR Door, door (RSD 2020) 30332 1xLP Warner Australia 5054197066856 NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. Record store day 2020 on
red vinyl

BOYS TOWN GANG You do it for me 14877 1x12" Rams horn NL RHR5110 NEW 10,00 €

BOYS TOWN GANG Can't take my eyes off of you
(4 vers.)

21234 1x12" Popular rec. USA POP26044 791178604410 NEW SS 12,00 € Incl. original mix (9:11)



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 97

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

BOYTRONIC Tears 10089 1x12" Metronome GER 887289-1 EX/EX- 9,00 €

BOYTRONIC Man in uniform (continental
mix)

27478 1x12" Mercury Phonogram GER 880354-1Q EX/VG+ 10,00 € Little woc

BOYZ II MEN Evolution 575 1xCD Motown Polygram EU 0731453082229 NEW 18,10 € LTD.ED.

BOYZ II MEN Evolution 12282 1xCD Motown Polygram EU 0731453082229 USED 8,00 € LTD.ED. - Original sticker on case

BOYZ II MEN The remix collection 16799 2xLP Motown Polygram EU 530598-1 EX/EX- 15,00 €

BOYZONE A different beat 5160 1xCD Polygram EU 731453374225 NEW 12,90 €

BOYZONE A different beat 7853 1xCD Polygram EU 731453374225 USED 7,75 €

BOYZONE Baby can I hold you (4 tracks) 8541 1xCDs Polydor Polygram EU 731456916521 USED 3,00 € O.s.t."Hercules"

BOYZONE ...by request 13957 1xCD Polydor Universal EU 731454740425 USED 8,00 €

BOYZONE Where we belong 13979 1xCD Polygram EU 731455920024 USED 8,00 €

BOYZONE Said and done 16386 1xCD Polygram EU 731452780126 USED 8,00 €

BOYZONE Words / The price of love 30721 1xCDs Polygram EU 731457556221 USED 3,00 € Cardsleeve / Stobc

BOYZONE Love me for a reason (4
tracks)

30722 1xCDs Polygram EU 042285127928 USED 3,00 €

BOYZONE \ JIMMY SOMERVILLE Love me for a reason \
Heartbeat

8652 1x7" Polygram IT AS5000993 EX/EX 3,00 € Split single PRO JB White cover

BOZ SCAGGS Hollywood \ We're waiting 1524 1x7" CBS IT 5836 EX-/EX- 3,00 €

BOZ SCAGGS Middle man 5485 1xLP CBS NL 86094 M-/EX 13,00 € PRO - Innner sleeve

BOZ SCAGGS Down two then left 11793 1xLP Columbia CBS USA JC34729 EX+/EX 13,00 € Inner sleeve

BRACCO DI GRACI Sono esaurito 2351 1xCD Pressing BMG IT 74321 38981 2 USED 8,00 €

BRACCO DI GRACI Datemi per favore\Vivo muoio
e vivo

15988 1x7" Pressing BMG Ariola IT ZB45325 EX+/EX+ 4,00 €

BRAIN FAILURE American dreamer 24999 1xCD Thorp Records USA 805527005220 / TR 52 USED 8,00 €

BRAINBOX Brainbox 27505 1xLP Universal Music on
vinyl

EU MOVLP2644 0602508196997 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies only on
clear vinyl 180g

BRAINCHILD Healing of the lunatic owl 27676 1xCD Aurora UK AUCD5027 4753314502710 NEW 13,90 € +1 bonus track

BRAINSTORM Journey to the light 18590 1xLP Tabu CBS USA 35327 EX/EX- 20,00 €

BRAINTICKET Celestial ocean 10334 1xCD Esoteric EU 5013929710634 NEW 12,90 €

BRAINTICKET Cottonwoodhill 18721 1xLP, 1xCD Llith rec. EU LR313 NEW SS 24,00 € RE GF 180gm + CD

BRAINTICKET Psychonaut 18722 1xLP, 1xCD Lilith EU LR312 NEW SS 24,00 € RE GF 180gm + CD

BRAINTICKET Psychonaut 28714 1xCD Esoteric EU 5013929710535 EREACD1005 NEW 18,90 € Remastered

BRAM TCHAIKOVSKY The russians are coming 12661 1xLP Radar Warner UK RAD26 EX/VG+ 8,00 € GF-Little RW on back

BRAM TCHAIKOVSKY Strange man, changed man 23823 1xLP Polydor USA PD-1-6211 EX-/VG+ 7,00 € Inner sleeve

BRAND NEW HEAVIES Shelter (3 tracks) 5979 1xCDs Ffrr Motor music EU 731457009123 USED 3,00 € Incl. "More love"

BRAND NEW HEAVIES Spend some time (1 track) 7914 1xCDs ffrr UK BNHCDJ6 USED 3,00 € PRO for radio

BRAND NEW HEAVIES Shelter (5 vers.) 7955 1xCDs Ffrr Motor music EU BNCDP11 USED 3,00 €

BRAND NEW HEAVIES Saturday nite (3 tracks) 15395 1xCDs 1990 London rec. EU BNHCD12 USED 4,00 €
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BRAND NEW HEAVIES Shelter 19910 1xCD Ffrr Polygram EU 042282897527 USED 8,00 €

BRAND NEW HEAVIES The platinum collection 28735 1xCD Rhino Warner UK 5051011303227 USED 7,00 €

BRAND NEW SIN Recipe for disaster 2135 1xCD Century media GER 7277017753028 USED 7,00 € Enhanced CD

BRAND X Do they hurt? 30062 1xCD Virgin UK 0077778711520 NEW 10,90 €

BRANDO Bellezza mia (1 track) 7922 1xCDs BMG Ricordi IT 74321682272 USED 5,10 € PRO Scritto da Jovanotti

BRANDO Buoni con il mondo 32543 1xCD Polydor IT 731453165922 USED 7,00 €

BRANFORD MARSALIS Scenes in the city 30099 1xCD Columbia Sony EU 5099746845827 USED 8,00 €

BRASS CONSTRUCTION Movin' & changin'-The best of
Brass Construction

11508 1xCD EMI NL 724382759126 NEW 9,90 €

BRASSY Got it made 17438 1xCD Wiiija rec. UK 614027111122 USED 8,00 € Digipack

BRATZ Rock angelz 9124 1xCD Universal EU 602498842607 USED 5,00 € +1 bonus track

BRATZ ROCK ANGELZ So good \ Sparkle and shine 15411 1xCDs MGA Universal EU 602498847985 USED 3,00 € Paper sleeve

BRAVERY The bravery 8413 1xCD Island Universal EU 075021039797 USED 7,00 € Enhanced CD

BRAVERY Fearless (1 track) 18176 1xCDs Island UNiversal EU BFEARCDP1 USED 3,00 € PRO

BRAVO Cha-cha-samba non-stop disco
version

18453 1xLP Emmegi Polgram IT 5166001 EX/EX- 5,00 €

BRAVO ALL STARS Let the music heal your soul (4
vers.)

7918 1xCDs Edel Sony GER 4009880388556 USED 3,60 €

BRAY BROTHERS \ RED CRAVENS Prairie bluegrass 33497 1xLP Rounder records USA 0058 VG+/EX- 10,00 € With booklet

BRAZILIAN LOVE AFFAIR Uma brasileira 31920 1xCD DIG IT international IT DCD10970 USED 8,00 €

BREAD Manna 1909 1xLP Elektra Kinney music GER ELK42081 EX-/EX 11,00 €

BREAKFAST The answer (radio edit) 13500 1xCDs Mescal Sony EU SAMPCS140861 USED 4,00 € PRO

BREAKFAST Carry on (3 tracks) 13501 1xCDs Mescal Sony EU 5099767460726 USED 3,00 €

BREAKFAST Breakfast 21423 1xCD Santeria Audioglobe EU SAN009 8016670205128 USED 16,90 € Out of print!

BREAKFAST CLUB Rico mambo (plausibly
deniable mix)

10302 1x12" MCA WEA GER 258209-0 EX+/VG+ 10,00 €

BREAKFAST CLUB Breakfast club 18475 1xLP MCA Warner GER 254387-1 EX-/EX- 10,00 € Inner sleeve

BREAKFAST CLUB Right on track (midtown mix) 26586 1x12" MCA Warner GER 258357-0 EX+/EX+ 12,00 €

BREATHLESS Two days from eden (e.p.) 2877 1x12" Tenor vossa rec. UK BREATH3 EX-/EX 12,91 €

BRECKER BROTHERS Straphangin' 31002 1xCD Arista Sony Legacy
Music on CD

EU 8718627228524 NEW 10,90 €

BRENDA AND THE TABULATIONS I keep coming back for more 11338 1xLP Chocolate city
Casablanca

USA CCLP2002 VG+/EX- 18,00 € Play like EX-

BRENDA AND THE TABULATIONS I keep coming back for more 13988 1xCD Shout! EU SHOUT66 NEW 10,90 €

BRENDA KAHN Epiphany in Brooklyn 2306 1xCD Columbia Sony EU 5099747208027 USED 8,00 €

BRENDA LEE The best of Brenda Lee 17351 1xCD MCA Music club UK MCCD213 5014797292130 USED 7,00 € 25 classic recordings

BRENDA LEE The very best of Brenda Lee 29198 2xCD One day music EU 5060255181997 USED 8,00 € Digipack

BRENDA PRETORIUS Sotto il sole 6617 1x12" RCA BMG Ariola IT 74321-102081 EX+/EX 6,00 €
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BRENDA RUSSELL Kiss me with the wind 12401 1xCD A&M USA 075021527126 USED 8,00 €

BRENDON Rock me \ Living on love 15456 1x7" Magnet EMI IT 3C006-99236 EX/VG+ 3,00 € A side: Abba cover

BRENO MELLO \ MARPESSA DAWN Orfeu negro (o.s.t.) (a Marcel
Camus film)

11490 1x7"EP Philips IT 432387PE EX/EX 10,00 € Registered at Rio de Janeiro

BRENTON WOOD Lovey dovey-kinda lovin' \
Baby you got it

5152 1x7" Liberty GER 15074 EX/VG+ 5,00 €

BRENTON WOOD Let's get crazy together \ Rock
you to your socks

5153 1x7" Cream CGD IT CRI6707 EX/EX 5,00 €

BRENTON WOOD Come softly to me \ You're
everything I need

5154 1x7" Cream CGD IT CRI6703 EX/EX 5,00 € Woc

BRENTON WOOD Il treno (Sanremo 69) \ A
change is gonna come

28952 1x7" Belldisc italian IT BD8013 EX-/VG+ 4,00 € Little split seam - LIttle woc

BRIAN & GARRISON and rodeo drive Don't break my heart \ Dance
all night

28538 1x12" Green line EU GLX1010 EX+/EX 10,00 €

BRIAN AUGER Language of the heart 2921 1xCD Brian Auger and tea USA 885767215412 USED 15,00 €

BRIAN AUGER Tiger 20379 2xCD Atom GER 883717400192 NEW 18,90 € Slipcase-Feat.Trinity, J.Driscoll,
Stemapcket,...

BRIAN AUGER with the Trinity Tiger \ Red beans and rice 32631 1x7" Marmalade Ricordi IT SIR20.083 EX/EX- 20,00 €

BRIAN CAPPS Walk through the walls 28423 1xCD Hightone records USA 012928817929 USED 7,00 €

BRIAN ENO Music for films 53 1xCD Virgin EMI Universal EU 5099968453527 NEW 7,90 €

BRIAN ENO Thursday afternoon 20651 1xCD Virgin EMI Universal EU 5099968453725 NEW 10,90 € Remastered

BRIAN ENO Before and after science 21833 1xCD Virgin UK 077778718628 USED 7,00 €

BRIAN ENO Taking tiger mountain (by
strategy)

22018 1xCD EG Virgin NL 077778702023 USED 7,00 €

BRIAN GREEN You send me (5 vers.) 11219 1xCDs Yab yum Sony EU 5099766329222 USED 2,60 € CC

BRIAN HYLAND Original favorites 9973 1xLP MCA Ariola GER 203656-241 M-/EX 11,00 €

BRIAN HYLAND Itsy bitsy teenie weenie yellow
polkadot bikini \ Don't dilly
dally, Sally

18880 1x7" London IT 9161 EX/VG+ 10,00 € CS

BRIAN LITTRELL Welcome home (1 track) 15190 1xCDs Zomba Sony BMG USA 82876-83082-2 USED 3,00 € PRO

BRIAN OLIVE Brian Olive 29243 1xCD Alive natural sound USA 095081009523 USED 7,00 €

BRIAN PROTHEROE Pick-up 14646 1xLP Chrysalis Ricordi IT CHR1090 EX+/EX- 7,00 €

BRIAN SETZER orchestra Dig that crazy Christmas 34920 1xLP Surfdog Mascot EU 0810020500707 NEW SS 22,00 € GF 180g on red/white splatter vinyl +
download card

BRIAN SETZER orchestra Boogie woogie Christmas 34921 1xLP Surfdog Mascot EU 0810020500684 NEW SS 22,00 € GF 180g on green/white splatter vinyl
+ download card

BRIGHT EYES I'm wide awake, it's morning 28846 1xCD Saddle creek USA LBJ72 USED 7,00 €

BRIGITTE NIELSEN Every body tells a story 10403 1xLP CGD IT INT20703 M/M 9,00 € GF

BRITNEY SPEARS Live and more! 4041 1xDVD Jive Zomba EU 638592206786 USED 8,00 €

BRITNEY SPEARS The videos 6603 1xDVD Jive Zomba BMG EU 828765404693 USED 8,00 €
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BRITNEY SPEARS Ooops!...I did it again 7791 1xCD Jive Virgin EMI EU 724384941925 USED 7,00 € 13 tracks

BRITNEY SPEARS ...baby one more time 14866 1xCD Virgin EMI EU 724384727505 USED 8,00 € Enhanced CD

BRITNEY SPEARS In the zone 30129 1xCD Jive Zomba BMG Australia 0828765714921 NEW 16,90 €

BROADWAY Kiss you all over \ Love bandit 13182 1x7" Hilltak rec. Atlantic
Warner

USA HT7802 EX/VG+ 3,00 € CS

BROJOS The Brojos 7470 1xCD Warner USA 075992621427 USED 7,00 € CC

BROMHEADS JACKET Dits from commuter belt 12830 1xCD Maqus cha cha NL 5024545438727 USED 8,00 € Paper sleeve

BRONSE QUERTE Bronse e falive 1508 1xCD Bronse querte
Marcarecords

IT none USED 5,00 €

BRONSKI BEAT C'mon c'mon 82 1x12" London Metronome GER 886 041-1 EX/EX 11,00 €

BRONSKI BEAT Rainbow nation 16796 1xCD Dig it Saifam IT DCD10650 USED 8,00 €

BRONSKI BEAT Truthdare doubledare 31472 1xLP London NL 828010-1 EX/EX- 10,00 € Inner sleeve

BRONSKI BEAT C'mon! C'mon! / Something
special

31679 1x7" Metronome London GER 886 041-7 EX/EX- 5,00 €

BROOK BENTON On the countryside 33311 1xLP Mercury NL 125936MCL EX/EX 15,00 €

BROOKLYN EXPRESS Are you ready 20641 1x12" BC rec. USA BC4006 EX/EX 8,00 € CS

BROS The time 773 1xLP CBS NL 465918 1 M/EX 7,00 € Inner sleeve

BROS The time 1734 1xCD CBS UK 099746591823 NEW 13,90 €

BROS Silent night \ Cat among the
pigeons

3874 1x7" CBS IT 7PRM118 EX/EX 3,00 € PRO magazine "Deejayshow"

BROS Changing faces 7161 1xLP Columbia Sony NL 468817 1 M/EX 7,00 € Inner sleeve

BROS Changing faces 8802 1xCD Columbia Sony UK 5099746881726 USED 6,20 €

BROS I quit \ I quit (acid drops) 12081 1x7" CBS NL CBS6530007 M-/EX 3,00 € Inner sleeve

BROS Push 12235 1xCD CBS NL 5099746062927 USED 7,00 €

BROS The time 12248 1xCD CBS UK 099746591823 USED 6,50 € CO

BROS Changing faces 16139 1xCD Columbia Sony UK 5099746881726 NEW 13,90 €

BROTHER BEYOND Trust 12189 1xCD Parlophone EMI UK 077779341320 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

BROTHER TRUCKER Something simple 24341 1xCD Trailer records USA 692191003023 USED 9,90 € CO

BROTHERHOOD OF MAN Love and kisses from
Brotherhood of man

326 1xLP PYE Ariola GER 89646OT EX/EX- 7,00 € Wobc

BROTHERHOOD OF MAN Save your kisses for me 2250 1xLP PYE Ariola GER 89646OT M-/M- 12,00 €

BROTHERHOOD OF MAN Hits and kisses 11965 2xCD Snapper recall UK 636551444026 NEW 13,90 €

BROTHERS JOHNSON Stomp - The best of Brothers
Johnson

29340 2xCD Spectrum Universal EU 600753439630 NEW 10,90 €

BRUCE & BONGO French foreign legion (Sahara
mix)

7221 1x12" Geil rec. Teldec GER 6.20620AE EX-/EX- 5,00 € Little RW

BRUCE COCKBURN Circles in the stream 2949 2xLP High romance True
north

USA ILTA9475 EX/EX- 22,00 € GF
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BRUCE COCKBURN Circles in the stream 7114 2xLP True north Island
Ricordi

IT AILPS219475 EX+/EX 22,00 € RE'78 GF

BRUCE COCKBURN Further adventures of Bruce
Cockburn

14993 1xLP True north CBS CAN TN33 EX/EX 12,00 € GF

BRUCE COCKBURN World of wonders 18616 1xLP Plane GER 88478G EX/EX 12,00 €

BRUCE COCKBURN Bruce Cockburn live 20709 1xCD Indisc True north EC TNK-73 USED 12,90 € Live at Ontario Place, Toronto,
14-15/08/1989

BRUCE COCKBURN Sunwheel dance 22627 1xLP True north CBS
Columbia

CAN WTNX7 EX+/EX 15,00 € RE with insert

BRUCE COCKBURN Night vision 22628 1xLP True north Ricordi
international

IT SNIMP25108 EX+/EX 15,00 €

BRUCE COCKBURN In the falling dark 23547 1xLP True north CBS CAN TN26 EX+/EX- 12,00 € GF - Ineer sleeve + insert

BRUCE DICKINSON Tattooed millionaire
(expanded edition)

33082 2xCD Sanctuary BMG
Warner

EU 5050749219824 NEW 12,90 €

BRUCE HORNSBY and the range Scenes from the southside 2711 1xLP RCA Victor BMG USA 6686-1-R M-/EX 6,20 € CC

BRUCE HORNSBY and the range A night on the town 20929 1xLP RCA BMG GER PL82041 M-/EX+ 7,00 €

BRUCE HORNSBY and the range The way it is 24618 1xLP RCA IT PL89901 EX+/EX 8,00 € Inner sleeve

BRUCE JOHNSTON Surfin' 'round the world +
Going public

18659 1xCD BGO UK BGOCD744 5017261207449 NEW 15,00 € Slipcase-2 remastered albums on
1CD+3 bonus tracks

BRUCE SPRINGSTEEN Cover me (ext.dance mix) 858 1x12" CBS UK TA4662 EX-/VG+ 10,00 € RW

BRUCE SPRINGSTEEN Chapter and verse 910 1xCD Columbia Sony EU 889853582020 NEW 10,90 € Cardsleeve

BRUCE SPRINGSTEEN Rocky ground \ The promise
(live)

1090 1x7" Columbia Sony EU 886919670479 NEW SS 12,00 € LTD.ED.-Record store day issue

BRUCE SPRINGSTEEN The ghost of Tom Joad 7522 1xCD Columbia Sony EU 5099748165022 USED 7,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN The rising 8027 1xCD Columbia Sony EU 5099750800027 USED 7,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN High hopes 9732 2xLP, 1xCD Columbia Sony EU 88843015461 NEW SS 34,00 € GF 180gm

BRUCE SPRINGSTEEN Born to run 10041 1xLP Columbia Sony EU 0888750142412 NEW SS 24,00 € RE 2014 GF remastered

BRUCE SPRINGSTEEN Live 1975-85 12243 5xLP CBS NL CBS4502271 EX+/EX 50,00 € Box with booklet

BRUCE SPRINGSTEEN Growin' up 12527 4xLP Gargoyles rec. LTD USA ? EX/VG 50,00 € Live Meadowland 20/08/1984 - GF RW

BRUCE SPRINGSTEEN Born to run 14999 1xCD Columbia Sony EU 5099751130123 NEW 10,90 €

BRUCE SPRINGSTEEN Working on a dream 17543 2xLP Columbia Sony EU 88697453161 NEW SS 27,00 € 180gm GF

BRUCE SPRINGSTEEN The ghost of Tom Joad 17787 1xCD Columbia Sony EU 5099748165022 NEW 7,90 €

BRUCE SPRINGSTEEN Live 1975-85 18678 3xCD CBS GER CBS4502272 USED 29,00 € Box LP size - Booklet VG - 1st edition

BRUCE SPRINGSTEEN Live in New York city 18757 2xDVD Columbia Sony EU 5099705407196 USED 9,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN Darkness on the edge of town 18849 1xCD CBS NL CDCBS86061 DIDP10027 USED 7,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN Gotta get feeling\Racing in the
street ('78)

18960 1x10" Columbia Sony EU 88697874611 NEW SS 15,00 € LTD.ED. "Record store day" issue

BRUCE SPRINGSTEEN The boss is back 19354 2xCD KTS IT KTS083A/B USED 22,00 € Live Los Angeles 05/06/1992

BRUCE SPRINGSTEEN Live in Barcelona 19572 2xDVD CMV Sony EU 5099720221395 USED 8,00 €
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BRUCE SPRINGSTEEN American beauty (4 tracks) 19968 1x12" Columbia Sony EU 888430414976 NEW SS 18,00 € RSD 2014

BRUCE SPRINGSTEEN Fire 21938 1x12" CBS NL CBS6503816 EX+/EX+ 12,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN Tunnel of love 21939 1x12" CBS NL CBS6512956 EX+/EX 12,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN Spare parts 21940 1x12" CBS NL CBS6529626 EX+/EX 10,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN I'm going down 22186 1x12" CBS NL A12.6561 EX+/VG+ 8,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN The essential 22348 2xCD Columbia Sony EU 0888751525320 NEW 13,90 €

BRUCE SPRINGSTEEN Tunnel of love 24222 1xCD Columbia Sony EU 5099751130420 USED 7,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN Born in the U.s.a. 24223 1xCD Columbia Sony EU 5099708630423 CDCOL86304 USED 7,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN In concert MTV unplugged 24832 1xDVD Columbia Sony EU 5099720261797 USED 7,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN London calling - Live in Hyde
park

24833 2xDVD Columbia Sony EU 0886977240294 USED 10,00 € Digipack

BRUCE SPRINGSTEEN Live in Dublin 24834 1xDVD Columbia Sony EU 886971032895 USED 8,00 € Digipack

BRUCE SPRINGSTEEN Devils & dust 25041 1xCD,
1xDVD

Columbia Sony EU 5099752000029 USED 9,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN Greetings from Asbury park,
N.J.

25043 1xCD Columbia Sony EU 5099751130024 USED 7,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN Greatest hits 25427 1xCD Columbia Sony EU 5099747855528 USED 7,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN Western stars \ The wayfarer
(RSD Black friday 2019)

25963 1x7" Columbia Sony EU 0190759899571 NEW SS 16,90 € LTD.ED. RSD Black friday 2019

BRUCE SPRINGSTEEN Born in the U.s.a. 26193 1xMC CBS IT 40CBS86304 EX/EX 7,90 €

BRUCE SPRINGSTEEN The wild, the innocent & the E
street shuffle

27844 1xCD Columbia Sony IT 888750987327 USED 7,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN The ghost of Tom Joad 29544 1xLP Columbia Sony EU 0889854601713 NEW SS 22,00 € RE 180g + download

BRUCE SPRINGSTEEN Greetings from Asbury park,
N.J.

29649 1xCD Columbia Sony EU 888750987426 NEW 10,90 €

BRUCE SPRINGSTEEN Secret garden (4 tracks) 30615 1xCDs Columbia Sony EU 5099766129525 USED 4,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN The ghost of Tom Joad (4
tracks)

30619 1xCDs Columbia Sony EU 5099766294926 USED 4,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN We shall overcome - The
Seeger sessions

31037 1xDUALDISC Columbia Sony EU 828768287620 USED 10,00 € Cardsleeve

BRUCE SPRINGSTEEN Born to run 31129 1xCD Sony BMG Japan 8869728742270 USED 10,00 € LTD.ED. remastered - Vinyl replica -
OBI

BRUCE SPRINGSTEEN We shall overcome - The
Seeger sessions (American
land edition)

31535 1xCD,
1xDVD

Columbia Sony EU 0886970091626 USED 12,00 € Cardsleeve - 18 tracks on CD!

BRUCE SPRINGSTEEN Darkness on the edge of town 32267 1xLP Columbia Sony EU 0888750142511 NEW SS 22,00 € RE 180g remastered

BRUCE SPRINGSTEEN Human touch 32334 1xCD Columbia Sony EU 5099747142321 NEW 7,90 €

BRUCE SPRINGSTEEN Born in the U.s.a. 33429 1xCD Columbia Sony EU 888750987921 NEW 10,90 €

BRUCE SPRINGSTEEN Lucky town 33430 1xCD Columbia Sony EU 5099747142420 NEW 7,90 €

BRUCE SPRINGSTEEN Wrecking ball 33856 1xCD Columbia Sony EU 886919425420 USED 7,00 € Cardsleeve
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BRUCE SPRINGSTEEN The wild, the innocent & the E
street shuffle

33966 1xCD Columbia DeAgostini IT CDDEA2223 USED 5,00 € Edizione editoriale "Il grande rock"

BRUCE SPRINGSTEEN Pièce de résistance 34447 3xLP Piste disques USA none EX-/EX- 50,00 € Box - LTD.ED. NOT NUMBERED - White
labels - Live at the Capitol Theatre,
Passaic, NJ on September 19th, 1978

BRUCE SPRINGSTEEN Tunnel of love 34646 1xLP CBS NL CBS4602701 5099746027018 EX-/EX 12,00 € Inner sleeve

BRUCE SPRINGSTEEN The legendary 1979 No nukes
concert

34811 2xLP Columbia Sony EU 0194398929514 NEW SS 40,00 € GF with booklet and poster

BRUCE SPRINGSTEEN The legendary 1979 No nukes
concerts

34873 2xCD,
1xDVD

Columbia Legacy
Sony

EU 0194398929323 NEW 26,90 € Minibox

BRUCE SPRINGSTEEN Restless night 35257 1xLP not on label IT WILA/B M-/M- 40,00 €

BRUCE SPRINGSTEEN Son you may kiss the bride 35258 1xLP not on label UK PEP1 M-/EX+ 40,00 € Unreleased studio outtakes

BRUCE SPRINGSTEEN Follow your dream 35259 1xLP Trade mark of quality UK BS8384 M-/EX+ 50,00 € Blue vinyl - Unreleased songs and
outtakes from the "Born in the U.s.a."
period

BRUCE SPRINGSTEEN NYC serenade 35917 1xCD Oil well IT RSX020CD 8013013402022 USED 12,90 € Live At The Main Point, Bryn Mawr, PA -
1973 - Cutted back cover!

BRUCE WILLIS The return of Bruno 15543 1xLP Motown USA 6222ML 050109622214 SS 10,00 € CC

BRUEL Bouge! (2 tracks) 9267 1xCDs RCA BMG GER 743212051124 USED 2,60 €

BRULE' We the people-A tribal
gathering of music

20578 1xCD Natural visions CAN 046022111324 USED 8,00 € CO

BRUNETTA Brunetta shake 6105 1xCD On sale music IT 52OSM073 NEW 19,90 €

BRUNO CUOMO L'atmosfera (3 tracks) 13496 1xCDs Warner IT 5050466393821 NEW 5,00 €

BRUNO CUOMO Bruno Cuomo 13841 1xCD Warner IT 5050466396525 USED 7,00 €

BRUNO D'ANDREA & MAGDA Festival dello zodiaco 32873 1xCD P.L.F. records IT CD 0151 NEW 5,90 €

BRUNO DE FILIPPI I love Paris 35180 1xCD Giants of jazz
Sarabandas

EU CD53360 8004883533602 NEW 13,90 € With Georges Arvanitas, Pierre
Michelot, Philippe Combelle

BRUNO DE FILIPPI Lili Marlene 35759 1xCD Giants of jazz
Sarabandas

IT 8004883532919 USED 6,00 €

BRUNO FILIPPINI Sabato sera \ Bimba ricordati 4335 1x7" Record Milano co. IT 45A203 EX-/EX- 10,35 €

BRUNO LAUZI La tartaruga \ Al pranzo di gala
di Babbo Natale

9569 1x7" Numero uno RCA IT ZN50343 EX/VG+ 5,00 € Sigla TV "Anteprima di un colpo di
Fortuna"

BRUNO LAUZI Ah...l'amore \ Sconosciuto
amore mio

11866 1x7" Numero uno RCA GER PB7055 EX+/EX 8,00 €

BRUNO LAUZI Bruno Lauzi (I successi storici
originali)

28185 1xCD La mia musica BMG IT MAD 1051 USED 7,00 €

BRUNO LAUZI Raccolta di successi 29288 1xCD BMG Ricordi
Orizzonte

IT 0743213286525 LOCD328652 USED 9,90 €

BRUNO LAUZI Bruno Lauzi 31893 1xCD Columbia Sony IT 5099749884625 NEW 9,90 € Serie: Musica più

BRUNO LAUZI Bruno Lauzi (best of) 33627 1xCD Magni dischi IT MG1005 8028980194528 NEW 6,90 €

BRUNO MARS Unorthodox jukebox 34929 1xCD Atlantic Warner EU 075678762857 USED 7,00 €
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BRUNO MARS Doo-wops & hooligans 34930 1xCD Elektra Warner EU 075678833250 USED 7,00 €

BRUNO MARTINO I remember 1945 501 1xLP Ariston Oxford IT OX3084 EX-/EX- 10,00 €

BRUNO MARTINO Kiss me kiss me \ Nel duemila 20787 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1170 EX-/EX- 5,00 € CS

BRUSCO Bella (1 track) 9806 1xCDs Universo IT US071/CD USED 3,00 € PRO

BRUSCO Sotto i raggi del sole (5 vers.) 13409 1xCDs Universo Universal IT 8027851049004 USED 3,00 €

BRUSCO Il mondo è anche mio (1 track) 27236 1xCDs Flip recording IT none USED 5,00 € PRO on CDr

BRUTAL DELUXE Mr.Kurtz…he dead 788 1xCD Dream catcher UK 5036436009220 USED 7,00 €

BRUTAL DELUXE Westworld (3 tracks+1 video
track)

14441 1xCDs Dream catcher UK 5036436006229 USED 3,00 €

BRUTAL JUICE Mutilation makes identification
difficult

5193 1xCD Atlantic Interscope
Warner

USA 765449255229 NEW 12,90 € Out of print!

BRUTTI E IMPOSSIBILI Orgogliosi di ritenere le feci 3035 1xCD Ava rec. IT PIG1 USED 6,00 €

BRYAN ADAMS You want it, you got it 224 1xLP A&M rec. UK AMLH64864 EX/EX 10,00 €

BRYAN ADAMS When you're gone (3 tracks) 6402 1xCDs A&M Polygram EU 731458281122 NEW 6,70 € Feat. Melanie C

BRYAN ADAMS The only thing that looks good
on me…

6403 1xCDs A&M Polygram EU 731458157922 USED 4,00 € 4 tracks

BRYAN ADAMS Room service 11333 1xCD Badman Universal EU 602498680551 NEW 21,00 €

BRYAN ADAMS Anthology 12898 2xCD Polydor Universal EU 0602498757970 NEW 19,90 €

BRYAN ADAMS Bryan Adams 22094 1xLP A&M Polydor GER LP393100-1 EX+/EX 13,00 € RE

BRYAN ADAMS Waking up the neighbours 25034 1xMC A&M Polygram NL 082839716444 EX+/EX+ 9,90 € 2LP on 1 MC

BRYAN ADAMS When you're gone (3 tracks) 30520 1xCDs A&M Polygram EU 731458281122 USED 3,00 € Feat. Melanie C

BRYAN ADAMS Back to you (3 tracks) 30521 1xCDs A&M Polygram EU 0731458245124 USED 3,00 €

BRYAN ADAMS Have you ever really loved a
woman? (2 tracks)

30525 1xCDs A&M Polygram EU 731458102922 USED 3,00 €

BRYAN ADAMS Ultimate 34373 1xCD Polydor Universal EU 602567116592 NEW 13,90 € "Best of" with 2 new tracks

BRYAN ADAMS Room service 34641 1xCD Polydor Universal EU 602498680551 USED 7,00 €

BRYAN FERRY Bete noire 831 1xLP Virgin IT V2474 EX/EX- 7,00 €

BRYAN FERRY Kiss and tell \ Zamba 2079 1x7" Virgin IT VIN45262 EX+/EX 8,00 €

BRYAN FERRY Dylanesque live-The London
sessions

3891 1xDVD Eagle vision EU 5036369809690 NEW 9,90 €

BRYAN FERRY Let's stick together \ Sea
breezes

6047 1x7" EMI Australia K6417 EX/VG- 5,00 € CS Toc

BRYAN FERRY Taxi 14850 1xCD Virgin IT 077778699828 USED 7,00 €

BRYAN FERRY Limbo (latin mix) 15635 1x12" Reprise Warner USA 759920846-0 EX/EX- 9,00 € Little woc

BRYAN FERRY Let's stick together 34781 1xLP Atlantic Warner USA ST-A-763652-PR EX-/EX 11,00 €

BRYAN FERRY Another time, another place 35922 1xLP Island EU (ILPS 9284) 88067 EX/EX 12,00 € GF

BRYAN FERRY In your mind 35924 1xLP Polydor GER 2344060 EX/EX 12,00 € Inner sleeve

BRYAN WHITE Between now and forever 228 1xCD Asylum Warner USA 075596188029 USED 8,00 € Out of print!
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BRYCHAN Reel in between 182 1xCD Cyc promotions
Venus

IT 8012622570122 USED 8,00 €

BUBBA SPARXXX Ms. New Booty (3 tracks) 4397 1xCDs Virgin EMI EU 094635111729 USED 3,00 € Feat. Ying Yang twins and Mr.Collipark-
Sample copy

BUBBLES Watchawimbo 17818 1xCD A&D rec. IT 8014082201523 USED 8,00 €

BUCK OWENS Buck Owens in London 2763 1xLP Capitol EMI USA ST232 VG+/EX- 8,00 €

BUCKS FIZZ I hear talk 18065 1x12" RCA UK FITZ4 EX/EX 8,00 €

BUCKSHOT LEFONQUE Another day (in the hood edit)
(1 track)

2219 1xCDs Columbia Sony EU SAMPCS 4715 USED 3,00 € PRO

BUD AND TRAVIS Bud and Travis 7710 1xLP Liberty USA LRP3125 EX/EX- 12,00 € Timbre on back "Decca dischi Italia"

BUDDY GUY The collection 28996 1xCD Spectrum Universal UK 731454435529 USED 6,00 €

BUDDY HOLLY tribute Not fade away - Remembering
Buddy Holly

24357 1xCD MCA BMG EU 008811126025 USED 7,00 € Feat. M.Knopfler, Los lobos, Nanci
Griffith, Mavericks,...

BUDDY KNOX Greatest hits 1961 1xLP Topline rec. Charly UK TOP142 EX/EX 10,00 €

BUDDY MILES Miles away from home 2042 1xCD Hendrix rec.
Universal

EU 602438055029 USED 8,00 €

BUDDY SYSTEM Go back to Hollywood 4730 1x12" Eyes nose mouth rec. CAN 666 EX+/EX 10,33 €

BUFFALO NICKEL Long play 33 1/3 21667 1xCD Universal USA 601215917727 USED 7,00 € CO

BUFFALO SPRINGFIELD Buffalo Springfield again 13320 1xCD ATCO Warner GER 075679039125 NEW 6,90 €

BUFFALO SPRINGFIELD Last time around 13321 1xCD Atco Warner GER 075679039323 NEW 6,90 €

BUFFALO SPRINGFIELD Buffalo Springfield 13322 1xCD Atco Warner GER 0075679038920 NEW 6,90 €

BUFFALO SPRINGFIELD Retrospective - The best of
Buffalo Springfield

34557 1xCD ATCO Warner GER 075679041722 USED 7,00 €

BUFFSEEDS The picture show 7496 1xCD Fantastic plastic UK 5039261600624 USED 8,00 €

BUFFY SAINTE-MARIE Jeremiah\I wanna hold your
hand forever

10825 1x7" Vanguard FRA 119.036L EX/EX 6,00 €

BUFFY SAINTE-MARIE Fallen angels\Soldier blue 13328 1x12" Ensign EMI UK 3238806 EX/EX 8,00 €

BUGGLES The age of plastic 508 1xLP Island Ariola GER 201290-320 EX/EX 15,00 €

BUGGLES The plastic age \ Island 2274 1x7" Island Polygram FRA 6172877 EX/EX 5,00 €

BUGGLES Clean clean \ Astroboy (And
The Proles On Parade)

3876 1x7" Island USA IS49209 EX/VG+ 4,00 € CS

BUGGLES Video killed the radio star \ Kid
dynamo

7139 1x7" Island Ricordi IT WIP26524 EX/EX 5,00 € Little stobc

BUGGLES I am a camera 18989 1x12" Carrere FRA 8.123 EX/EX- 18,00 €

BUGGLES The age of plastic 27466 1xCD Island USA 042284284929 USED 8,00 € Press AAD

BUGO Che lavoro fai (1 track) 7166 1xCDs Universal IT 5002913 NEW 10,00 € PRO paper sleeve

BUGO / VIOLA Amore mio infinito (1 track) 16546 1xCDs Universal EU 5002931 NEW 5,00 € PRO paper sleeve

BUGS HENDERSON Legendary jams 1976-1980 20508 1xCD Taxim rec. GER 041101103528 USED 19,90 € Feat. J.Winter, T.Nugent,...-Rare!

BUJU BANTON 'Til shiloh 33845 1xCD Loose cannon
POlugram

EU 731452413529 USED 8,00 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 106

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

BUJU BANTON Inna heights 34918 1xLP VP records EU 0054645206815 NEW SS 20,00 € RE

BUKKA WHITE Mississippi blues giant
1930/1940

28857 1xCD EPM FRA 3540131604724 USED 8,00 €

BULLDOG Jennifer \ A man before your
time

4868 1x7" Blue jean IT BJ606 EX-/EX- 2,60 €

BULLDOG Doggy doggy 6483 1xLP Blue jean IT JBLP701 EX/EX 20,00 €

BULLDOZER Alive...in Poland 15301 1xCD Metal mind
Roadrunner

EU 5907785028821 NEW 13,90 € NUM.LTD.ED. 2000 copies-Digipack

BULLDOZER The neurospirit lives-Live at
Rock Hard festival 2012

19714 1xDVD Scarlet IT 8025044024593 NEW 23,00 € Digipack

BULLET FOR MY VALENTINE The poison - Live at Brixton 35336 1xDVD Sony BMG Australia 0886970470391 NEW 9,90 €

BULLYRAG Songs of praise 5817 1xCD Vertigo Polygram EU 7314558322921 USED 7,00 €

BULLYRAG Jump up in a fashion (1 track) 7917 1xCDs Mercury Polygram UK BYRCJ-3 USED 2,60 € PRO

BUNGARO Cantare fa più bene 1816 1xLP BMG IT PL74956 SS 10,00 €

BUNGARO Sulla punta della lingua \ Cosa
c'è che non va

10692 1x7" RCA BMG IT PB42311 M/EX+ 4,00 €

BUNNY \ AUGUSTO MARTELLI orchestra Buongiorno Italia \ Il viaggio 16853 1x7" Five CGD IT FM13005 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Buongiorno Italia"

BURN Ice age 17746 1xCD Avalon Marquee Japan 4527516017187 NEW 22,00 € OBI+1 bonus track

BURNING DEFEAT Seldom 12832 1xCD Greenline IT GRC001 USED 8,00 € +"Singlin' out the aims" single

BURNING LOVE Songs for burning lovers 26524 1xCD Deranged records CAN DY173 USED 8,00 € Digipack

BURNING SPEAR Jah kingdom 19388 1xCD Spectrum Universal EU 731451006029 USED 5,00 €

BURNT BY THE SUN Soundtrack to the personal
revolution

29246 1xCD Relapse GER 781676652020 USED 7,00 €

BURT BACHARACH Plays his hits 474 1xLP MCA GER 251915-1 EX/EX 10,33 € RE

BURT BACHARACH Living together 5495 1xLP A&M Ricordi IT SLAM63527 EX/EX 10,00 €

BURT BACHARACH Portrait in music 14126 1xLP A&M Ricordi IT SLAM47026 EX/EX 9,00 € GF

BURT BACHARACH Futures 23958 1xLP Ricordi IT SLAM64622 EX/EX 10,00 € Feat.D.Sanborn, P.Austin, H.Bullock,...

BURT BACHARACH In concert 33554 1xLP A&M Ricordi IT SLAM68279 EX/EX 7,00 €

BURT BACHARACH \ AL JARREAU \ QUARTERFLASH \ ROD STEWART Night shift (o.s.t.) 1633 1xLP Warner USA 1-23702 M-/EX 7,00 €

BURZUM Burzum + Aske 30576 1xCD Byelobog Productions
Plastic head

NOR 0803341331013 NEW 16,90 € Slipcase

BURZUM Hvis lyset tar oss 30577 1xCD Byelobog Productions
Plastic head

NOR 0803341331006 NEW 16,90 € Slipcase

BURZUM Det som engang var 30578 1xCD Byelobog Productions
Plastic head

NOR 0803341330993 NEW 16,90 € Slipcase

BURZUM Hliðskjálf 30863 1xCD Byelobog Productions NOR 803341331044 NEW 16,90 € Slipcase

BUS BOYS Minimum wage rock & roll 9437 1xLP Arista USA AB4280 EX+/EX+ 9,00 € RE

BUS CONNECTION Superdance \ Baby what's a
matter with you

6141 1x7" Bus CBS Sugar IT BUS5073 EX-/EX- 5,00 € Sigla TV "Discoring"

BUS CONNECTION Guapa \ Spanish trap 8259 1x7" BUS CGD IT BUS10053 EX/EX 6,00 € Sigla "Discoring"
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BUS CONNECTION Superdance 35494 1xLP Derby CGD IT BUS91991 EX/EX- 15,00 €

BUSH Golden state 9702 1xCD Atlantic Warner GER 075678348822 NEW 19,90 € Enhanced CD

BUSH Deconstructed 21182 2xLP Music on vinyl EU MOVLP1294 8718469537785 NEW SS 24,00 € RE 180gm NUM.LTD.ED. red vinyl -
Etched disk

BUSHMEN The Bushmen 14569 1xCD On sale music IT 52OSM025 NEW 18,90 €

BUSTA RHYMES The big bang 30215 1xCD Aftermath Interscope EU 0602498784365 USED 7,00 € Original sticker on case

BUSTED You said no (4
vers.+enhanced track)

14055 1xCDs Island Universal EU 044007792025 USED 3,00 €

BUSTER POINDEXTER Buster Poindexter 9083 1xLP RCA BMG Ariola IT PL86633 EX-/EX- 10,00 € Inner sleeve - Campione non
commerciabile

BUTCH HANCOCK Diamond hill 5454 1xLP Rainlight rec. USA RLT777 EX/EX 30,00 €

BUTCH WALKER and the black widows Butch Walker and the black
widows (The spade)

29277 1xCD Danger bird records USA DGB071 USED 8,00 € Cardsleeve

BUTCHER SHOP The butcher shop (complete
discography)

9507 1xCD Bang! rec. SPA BANG!CD15 USED 7,00 € Digipack

BUTTERFIELD BLUES BAND East-west 22166 1xCD Elektra Asylum
Warner

GER 075596075121 USED 7,00 €

BUTTERFLIES OF LOVE How to know 10896 1xLP Fortuna pop! UK FPOP16 M/EX+ 18,00 € 180gm

BUZZ HUNGRY At the hands of our
intercessors

15756 1xLP Compulsiv Southern
rec.

USA COMPULSIV03/V EX+/EX 10,00 €

BUZZKING Insomniac (5 vers.) 15762 1xCDs Motivo IT 8031466000930 USED 2,50 €

BYRDS (untitled) 6841 2xLP Columbia USA CG30127 EX/EX 25,00 € GF-"For governmental sale only"
edition

BYRDS Mr.Tambourine man \ I knew
I'd want you

10867 1x7" RCS libri IT N°1 M/M 5,00 € RE News-stand edition

BYRDS Chesnut mare \ Just a season 11863 1x7" Columbia USA 4-45529 EX/EX- 20,00 € PRO CS-Wol

BYRDS The Byrds 20060 4xCD Columbia CBS USA C4K46773 USED 35,00 € BOX '90

BYRDS Younger than yesterday 25851 1xCD Columbia Sony EU 5099748370822 USED 7,00 € Remastered+6 bonus tracks

BYRDS The very best of 35690 1xCD Columbia Sony UK 5099748799524 NEW 10,90 € 27 tracks

BYZANTIUM Halfway dreaming - Anthology
1969/75

31545 5xCD Grapefriut Cherry red EU 5013929188204 NEW 45,00 € Minibox

C.A.P. (Consorzio acqua potabile) Robin delle stelle 1529 1xCD Kaliphonia IT KRC012 NEW 18,10 €

C.C.CATCH 'cause you are young (maxi
vers.)

6902 1x12" Hansa GER 602144-213 VG/VG+ 8,00 € Play like EX-

C.C.CATCH Heartbreak hotel (room 69
mix)

6903 1x12" Hansa Ariola GER S608405 EX+/EX+ 12,00 €

C.C.CATCH Big time 8624 1x12" Metronome GER 889893-1 EX/EX- 9,30 €

C.C.CATCH Summer kisses 9652 1x12" Hansa BMG GER 612322 M/EX+ 10,33 €

C.C.CATCH Hear what I say 10413 1xLP Barclay Metronome GER 841609-1 M/EX 10,00 €

C.C.CATCH Heartbreak hotel \ You shot a
hole in my soul

11827 1x7" Hansa GER 108405-100 EX/EX 4,00 €
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C.C.CATCH Soul survivor (long version
survivor mix)

24938 1x12" Hansa GER 609419 EX/EX 10,00 €

C.J. & CO Big city sidewalk \ Call me if
you need me

7588 1x7" Westbound Atlantic USA WT 55412 EX/VG- 4,00 € CS

C.J. LEWIS Dollars 8988 1xCD Black market MCA
BMG

GER 0008811113124 USED 8,00 €

C.K.B. Superman 3151 1x12" L.c.o. prod. Carrere FRA 8.034 EX/EX 20,00 €

C.K.B. Superman
(vocal+instrumental

14928 1x7" Carrere CGD IT CAR12001 VG+/VG+ 2,50 € Very little woc

C.O.V. The hertzie prophets 2898 1xLP MR.X IT MRX014 M/EX+ 13,00 € With booklet

C.S.I. In quiete 2559 1xCD Polygram Universal IT 0731452637222 NEW 13,90 €

C.S.I. Forma e sostanza 20608 1x10" Universal IT 0602557476507 NEW SS 21,00 € NUM.LTD.ED.-RSD 2017

C.S.I. Celluloide \ Del mondo 21003 1x7" Universal EU 0602567524755 NEW SS 18,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies-Record store
day 2018

C.S.I. A tratti (RSD 2019) 23707 1x10" Universal EU 0602577537226 NEW SS 20,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies - RSD 2019

C.S.I. Tabula rasa elettrificata 26944 2xLP Universal EU 0602508780653 NEW SS 40,00 € LTD.ED. RE GF 180gm CV

C.S.I. Linea gotica 26945 2xLP Universal EU 0602508780615 NEW SS 40,00 € LTD.ED. RE GF 180g CV

C.S.I. Ko de mondo (25° anniversary
edition)

30496 2xLP,
1xDVD

Universal EU 0602508580901 NEW SS 35,00 € GF 180g

C.S.I. Non non ci saremo vol.1 34997 2xLP Universal EU 0602438996827 NEW SS 43,00 € NUM.LTD.ED. 1500 copies GF 180g

C.S.I. Noi non ci saremo vol.2 34998 2xLP Universal EU 0602438996858 NEW SS 43,00 € NUM.LTD.ED. 1500 copies - GF 180g on
transparent vinyl

C.W. McCALL Convoy \ Long lonesome road 11296 1x7" MGM Phonogram IT 2006560 EX+/EX 3,00 €

C+C MUSIC FACTORY Ultimate (the ultimate
greatest remixes)

3857 1xCD Columbia Sony USA 074646736722 NEW 19,90 €

C+C MUSIC FACTORY Anything goes 12206 1xCD Columbia Sony EU 5099747723827 USED 8,00 €

CAATER Dance with you (3 vers.) 14036 1xCDs Epidrome Sony EU 5099766986623 USED 3,00 €

CABARET VOLTAIRE Hai! 545 1xCD Mute EU 5016025670116 NEW 10,90 €

CABARET VOLTAIRE Live at the Lyceum 14703 1xCD Mute EU 5016025670130 NEW 10,90 €

CABARET VOLTAIRE Recorded at the Town and
country club (Live from
London)

16049 1xDVD Store for music GER 5055544205010 NEW 18,00 € Digipack-Live London 1992

CABARET VOLTAIRE Radiation 18610 1xCD Dynamic Abraxas IT 8013252550171 NEW 10,90 € Digipack-Tracks from BBC vaults

CACTUS 'Ot'n'sweaty + Restrictions 5738 2xCD Cherry red UK 5013929912021 NEW 17,90 € 2 remastered albums in 1 pack

CACTUS Ot'n'sweaty - On stage in
Puerto Rico and in studio

26466 1xLP ATCO Music on vinyl EU MOVLP2279 8719262008236 NEW SS 24,00 € RE GF 180g

CACTUS Cactus + One way...or another 26543 2xCD Cherry red UK 5013929911925 NEW 17,90 € 2 remastered album in 1 pack

CAESARS Paper tigers 18306 1xCD Virgin EMI EU 724387367524 USED 8,00 €

CAESARS 39 minutes of bliss (in an
otherwise meaningless world)

19723 1xCD Virgin EMI EU 724358368628 USED 8,00 €
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CAESARS PALACE Love for the streets 6732 1xCD Virgin EU 724381220320 USED 8,00 €

CAFE' CREME Unlimited citations pt.1&2 2367 1x7" Bimbo EMI IT 3C006-99597 EX-/EX- 4,00 € Beatles tribute

CAIT AGUS SEAN Celtic heart - Songs of love &
life

32043 1xCD Somerset
entertainment

EU 096741097126 NEW 9,90 € RE - Original title: "Voice of comfort"

CAKE Short skirt/long jacket
(album+radio vers.)

13468 1xCDs Columbia Sony USA CSK 16547 USED 5,00 € PRO

CALAMUS Medieval women's songs
(Medioevalia vol.1)

32077 1xCD New sounds
multimedia

IT MED001 USED 5,00 € Uscita editoriale

CALIBRO 35 / ENRIETTO / PHILOPAT Dalla Bovisa a Brooklin 31831 1xLP Record kicks IT 5050580756540 NEW SS 32,00 € RE LTD.ED. 500 copies only + 16
pages colored Comic

CALIFFI I grandi successi originali 6311 2xCD BMG Ricordi IT 0743219120526 NEW 14,90 € Serie "Flashback"

CALIFFI Fiore di metallo 15265 1xCD VM2000 BTF IT VMCD122 NEW 18,10 € Remastered-Cardboard sleeve

CALIFORNIA RAISINS Meet the Raisins! (o.s.t.) 10144 1xCD Atlantic Warner USA 075678191725 USED 7,75 € TV serie

CALLA' Malafemmena (2 vers.) 6613 1xCDs BMG Ricordi IT 0743216920228 USED 2,60 € Sample copy

CALLIOPE Città di frontiera 20731 1xCD Vinyl magic BTF IT 8016158000429 NEW 13,90 €

CAM'RON PRESENTS... THE DIPLOMATS Diplomatic immunity 30827 2xCD Roc-A-Fella records
Island Def jam

USA 044006321127 USED 9,00 €

CAMALEONTI L'ora dell'amore \ Noi e gli altri 948 1x7" CBS IT 3039 EX/EX+ 10,00 €

CAMALEONTI The best records in the
world+Portami tante rose

5175 1xCD On sale IT 52OSM068 NEW 18,90 € Discografia Kansas

CAMALEONTI I grandi successi 9405 2xCD Rhino Warner EU 5051442781120 NEW 10,90 €

CAMALEONTI Perchè ti amo\Vado in bianco 10720 1x7" CBS IT CBS1478 VG+/EX 6,00 €

CAMALEONTI Amicizia & amore \ Pensa 17468 1x7" CBS IT CBS1986 VG/VG+ 4,00 €

CAMALEONTI Viso d'angelo \ Lei aspetta te 20541 1x7" CBS IT CBS4114 VG+/EX 6,00 €

CAMALEONTI Vita d'uomo (in cerca di
verità)-Singoli, rarità CBS
'67/'69

20542 1xCD On sale music IT 64OSM111 NEW 19,90 € Digipack

CAMALEONTI Mamma mia \ In poche parole
ti amo

20589 1x7" CBS Sugar IT 4627 VG-/EX 5,00 € Wol

CAMALEONTI Portami tante rose \ Una
risposta

22226 1x7" Kansas IT DM1025 EX-/VG+ 8,00 €

CAMALEONTI Io per lei \ Il diario di Anna
Frank

26672 1x7" CBS IT CBS3373 VG+/EX- 6,00 €

CAMALEONTI Le più belle canzoni dei
Camaleonti

27194 1xCD Warner EU 5051011101328 USED 7,00 €

CAMALEONTI 17 versioni originali! 28626 1xCD CGD East West
Warner

EU 706301909720 USED 8,00 €

CAMEL Breathless 269 1xLP Gama Decca IT TXSI132 EX/EX 15,00 € With insert

CAMEL Camel (1°) 10930 1xCD MCA Universal EU 042288292524 USED 7,00 € Remastered+2 bonus tracks

CAMEL Moonmadness 11029 1xCD Decca Universal EU 042288293125 NEW 9,90 € Remastered+5 bonus tracks

CAMEL Chameleon-The best of Camel 16357 1xLP Gama DEcca UK SKLI5325 EX+/EX+ 13,00 € Embossed
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CAMEL The snow goose 17366 1xCD Decca Universal EU 042288293026 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus tracks

CAMEL Under age 19208 1xLP RCA Sony EU 886919890419 NEW SS 26,00 € RE 180gm

CAMEL Mirage 29530 1xCD Deram Universal EU 042288292920 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

CAMEL Rain dances 29533 1xCD Deram Decca
Universal

EU 600753146101 NEW 10,90 € Remastered+7 bonus tracks

CAMERON \ KHALED Henna (2 vers.) 15218 1xCDs Epic Sony BMG EU 828768619124 USED 3,00 € PRO

Camille SAINT-SAENS (Aldo Ciccolini, Serge Baudo) Piano concertos no.1, 2 & 3 8242 1xLP His master's voice
EMI

GER 5099929057115 EX+/EX+ 7,00 € Remastered-DMM

Camille SAINT-SAENS (Imrich Szabo, Stephen Gunzenhauser) Symphony n°3 "Organ" - Le
rouet d'Omphale

21456 1xCD Naxos EU 8.550138 NEW 7,90 € CSR symphony orchestra of Bratislava

Camille SAINT-SAENS \ William WALTON (Andre Kostelanetz) Carnival of the animals \
Facade

3852 1xLP Philips UK G03548L GBL5554 EX/EX- 7,00 € Feat.Noel Coward, New York
philarmonic

CAMOUFLAGE (Ola Jorhall) Camouflage 13650 1xLP Silence EU SRS4699 EX-/EX 12,00 €

CAMP BLACK DOG presents (various) Rock & roll summer camp 98 28825 1xCD Black dog records USA 646807100620 USED 6,00 €

CAMPER VAN BEETHOVEN Tusk 13565 2xCD Pitch-a-tent Cooking
vinyl

UK COOKCD252 NEW 13,90 €

CAN Inner space 258 1xLP, 1xCD Lilith EU LR310 NEW SS 22,00 € RE 180gm+bonus CD

CAN Monster movie 2956 1xCD Spoon Mute EU 5099930156227 NEW 15,00 € Remastered

CAN Anthology 3232 2xCD Spoon Mute EU 5099930157927 NEW 19,90 €

CAN Tago-mago 4346 1xCD Spoon Mute EU 5099970428421 NEW 17,90 € Remastered

CAN Can DVD 6109 2xDVD Spoon EU 0094634623292 NEW 20,00 €

CAN Future days 17910 1xCD Spoon Mute USA 5099930156029 NEW 15,00 € Remastered

CAN Out of reach 18119 1xLP Lilith EU LR309LP NEW SS 20,00 € RE 180gm

CAN Spoon \ Shikako maru ten 24923 1x7" United artists GER 35304 EX/VG 10,00 € Sigla TV-serie "Das messer"

CAN Tago-mago 25743 2xLP Spoon EU 4015887006713 NEW SS 30,00 € RE GF 180g + download code

CAN Flow motion 25745 1xLP Virgin UK V2071 EX/EX- 20,00 €

CAN Saw delight 26792 1xLP Spoon Mute EU 5051083077033 XSPOON27 NEW SS 22,00 € RE 180g

CANDIDO Conga soul 16522 1xLP Roulette Birdland USA R52078 SS 18,00 € RE

CANDIDO Dancin' & prancin' 21211 1xCD Salsoul Unidisc CAN 068381243324 NEW 15,00 € +4 bonus tracks

CANDLEBOX Happy pills 5655 1xCD Maverick Warner GER 093624697527 NEW 19,65 €

CANDLEMASS Epicus doomicus metallicus 11681 1xCD Peaceville EU 801056772220 NEW 13,90 €

CANDLEMASS Documents of doom - Live at
Fryshuset 1990

23781 2xDVD Escapi EU CAN010DED NEW 12,90 €

CANDLEMASS Lucifer rising 25714 1xCD Metal mind
production

EU MASS CD 1492 DG
5907785038691

NEW 10,90 € RE NUM.LTD.ED. digipack 2000 copies
only

CANDLEMASS Tales of creation 32258 1xCD Peaceville EU 0801056778123 NEW 12,90 €

CANDLEMASS Nightfall 32259 1xCD Peaceville EU 0801056785022 NEW 12,90 € Digipack

CANNED HEAT Live at Montreux 1973 14380 1xDVD Eagle vision EU 5034504984547 NEW 12,90 € Digibook-Kulteruspiegel edition
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CANNED HEAT One more river to cross 23601 1xCD BGO UK 5017261212337 NEW 13,90 € Slipcase - Remastered+2 bonus tracks

CANNED HEAT Greatest hits (Live at Topanga
Corral)

26685 1xLP Masters Music
distributors

NL MA1131683 EX+/EX 10,00 € RE of "Live at Topanga Corral" (6
tracks) - On back cover only 4 tracks
on tracking list but the vinyl contains
the 6 regular tracks

CANNED HEAT The very best of 28598 1xCD EMI gold Universal EU 0724352677825 NEW 6,90 €

CANNED HEAT \ JOHN LEE HOOKER Burning hell 24488 1xCD Woodstock tapes USA WT5114 USED 10,90 € Digipack

CANNED HEAT \ JOHN LEE HOOKER Hooker ’N Heat (RSD 2020) 28639 2xLP Culture factory EU 3700477825676 NEW SS 44,00 € RE LTD.ED. on yellow & brown vinyl -
Record store day 2020

CANNIBAL CORPSE The bleeding 27598 1xCD Metal blade GER 0039841457926 NEW 12,90 € Digipack +1 bonus track+1 bonus
video track

CANNIBAL CORPSE The wretched spawn 31840 1xLP Metal blade EU 039842516011 NEW SS 24,00 € RE 180g with poster

CANNIBAL CORPSE Red before black 31842 1xLP Metal blade EU 039842509112 NEW 26,00 € LTD.ED. 1000 copies on PDK + poster

CANNIBAL CORPSE Gallery of suicide 32620 1xCD Metal blade GER 039841415124 NEW 12,90 €

CANZONIERE DELLE LAME I canti della baracca di PIazza
maggiore

31820 1xLP I dischi dello zodiaco
Vedette

IT VPA8253 SS 12,00 €

CAPAREZZA Ti fa stare bene\Una chiave 20997 1x7" Universal EU 0602567541776 NEW SS 15,90 € NUM.LTD.ED. Record store day 2018

CAPAREZZA Exuvia 31904 2xLP Polydor Universal EU 0602438082612 NEW SS 39,00 € Exclusive red vinyl GF

CAPITAL CITY ROCKETS Capital city rockets 32975 1xLP Elektra Warner USA EKS75059 EX/EX- 10,00 € CC

CAPITAL LETTERS Vinyard 10487 1xLP Greensleeves UK 0601811209912 NEW SS 20,00 € RE

CAPITAL LETTERS Headline news 23390 1xLP Greensleeves UK GREl7 601811000717 NEW SS 20,00 € RE

CAPPELLA ISTROPOLITANA \ RICHARD EDLINGER The best of baroque music 33920 1xCD Naxos GER 8.550014 4891030500143 NEW 7,90 €

CAPRICORN Maybe no\Pow pow pow 13706 1x7" Banana rec. Polygram IT BAN5045013 EX/EX- 5,00 €

CAPRICORN COLLEGE \ BARIMAR LP di primavera 2584 1xCD Vinyl magic IT VM026 NEW 16,90 €

CAPTAIN & TENNILLE I think it's a dream \ Since I
feel for you

6306 1x7" Casablaca Durium IT CA548 EX/EX 3,00 €

CAPTAIN & TENNILLE Dream 9173 1xLP A&M USA SP4707 EX/EX 10,33 € Inner sleeve

CAPTAIN & TENNILLE Make your move 15059 1xLP Casablanca Durium IT CALP5044 EX/EX 8,00 € Inner sleeve

CAPTAIN BEEFHEART Ice cream for crow 14255 1xCD Virgin EU 0094636551425 NEW 10,90 € Remastered+1 bonus track

CAPTAIN BEEFHEART Unconditionally guaranteed 19052 1xLP Mercury Phonogram USA SRM1-709 SS 20,00 € RE

CAPTAIN BEEFHEART Electricity 19671 1xCD Camden BMG EU 743215584629 NEW 9,90 €

CAPTAIN BEEFHEART Full moon - hot sun \ Live in
Kansas

26789 1xCD Keyhole EU 5291012907028 NEW 12,90 € Live Kansas city 22/04/1974

CAPTAIN BEYOND Dawn wxplosion 34207 1xLP Warner USA BS3047 EX/EX- 20,00 € Winchester press

CAPTAIN SENSIBLE The collection 26040 1xCD Spectrum Universal EU 044006319322 NEW 10,90 €

CARAVAN Place of my own-The collection 4676 1xCD Spectrum Universal EU 600753473061 NEW 10,90 €

CARAVAN In the land of grey and pink 8081 1xCD Deram Decca
Universal

EU 0042288298328 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus tracks

CARAVAN Caravan (1°) 9849 1xCD Verve Universal EU 042288295228 NEW 9,90 € Remastered (mono+ stereo version) +
1 bonus track
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CARAVAN And I wish I were stoned don't
worry

10365 1xLP See for miles UK SEE46 EX/EX 15,00 €

CARAVAN Recorded live in concert at
Metropolis studios, London

19293 1xCD,
1xDVD

Salvo UK 698458060327 NEW 19,90 € Digipack-Live London 04/12/2010

CARAVAN Looking back 29582 1xCD Disky NL DCD5038 USED 6,00 € Press ADD - Strange drill hole in the
high middle of the cover

CARCASS Choice cuts 9370 2xLP Earache UK 5055006522037 NEW SS 25,00 € GF

CARCASS Heartwork (ultimate edition) 31548 2xLP Earache UK 5055006593044 NEW SS 24,00 € RE 180g - Remastered

CARCASS Reek of putrefacion (MMXX
edition)

32616 1xLP Earache EU 5055006500660 NEW SS 22,00 € RE

CARCASS \ GODFLESH Grind madness at the BBC -
The Earache Peel sessions

31547 1xLP Earache UK 5055006553215 MOSH532LP NEW 22,00 € Split album

CARDIGANS My favourite game (3 tracks) 10639 1xCDs Stockholm Polydor EU 731456756929 USED 3,00 €

CARDIGANS Long gone before daylight 19002 1xCD Stockholm Universal EU 044006710129 USED 7,00 €

CARDIGANS Best of 34319 1xCD Stockholm records
Universal

EU 0602517474949 USED 7,00 € Original sticker on case

CARDIGANS tribute A tribute to the Cardigans 14400 1xCD Tribute rec. EU TR012 USED 5,00 € Feat.Dilemmas, Sulky, Anywhen,...

CARDIOFUNK Brasilena (5 tracks) 13785 1xCDs Puntomodaingross IT 100881-131187 USED 3,00 €

CARE PACKAGE Mister child \ Vinegar man 4288 1x7" CDB interntional IT CDB1094 VG+/VG 5,50 €

CAREY BELL Good luck man 19736 1xCD Alligator USA 014551485421 ALCD4854 USED 8,00 €

CAREY BELL \ LAZY LESTER \ RAFUL NEAL \ SNOOKY PRYOR Superharps II 33916 1xCD Telarc EU CD-83514 089408351426 USED 10,00 €

CARL DAVIS The world at war, Pride and
prejudice and other great
themes

33202 1xCD Tring UK TRP099 5020214009922 NEW 6,90 € Royal Philhamonic orchestra

CARL DOUGLAS Don't you mess with cupid \
Good hard worker

33 1x7" Bellaphon GER BF18298 EX+/EX 5,00 €

CARL DOUGLAS Kug fu fighting \ Gamblin man 4669 1x7" Durium IT DE2819 VG+/VG+ 3,50 €

CARL DOUGLAS Kung fu fighter 7817 1xLP PYE Ariola GER 88465XOT EX/EX 20,00 € Little stoc

CARL DOUGLAS Dance the kung fu \ Changing
times

8308 1x7" PYE Ariola GER 13695AT EX+/EX 4,13 € Little Wobc

CARL DOUGLAS Kung fu fighting \ Gamblin'
man

11037 1x7" Pye rec. Vogue FRA 45PY3145 EX+/EX 5,00 €

CARL DOUGLAS Blue eyed soul part 1 & 2 15836 1x7" PYE Vogue FRA 45P.Y.12048 EX/VG+ 3,50 € Orchestral disco mix-Woc

CARL DOUGLAS Kung fu fighting remixes (dub
drenched soundscapes)

17035 1xCD Echo beach GER 4015698515824 NEW 9,90 € 16 tracks

Carl NIELSEN (Sir Colin Davis) Symphonies nos 2 & 3 25187 1xSACD LSO live EU 822231172222 NEW 12,90 € Hybrid SACD

Carl ORFF (Christian Thielemann) Carmina burana 14917 1xCD Deutsche
grammophon

EU 0028947833765 NEW 6,90 € Orchester & choir: Deutschen oper
Berlin

Carl ORFF (Hernst Hinreiner) Carmina burana (cantiones
profanae)

33304 1xCD Classica Saar IT CD55066 8004883550661 NEW 6,90 € Mozarteum orchestra and choir
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CARL PERKINS The absolutely essential 3CD
collection

16779 3xCD Big3 EU 05520131322 NEW 12,90 € Digipack-Remastered tracks

CARL PERKINS / JERRY LEE LEWIS / ROY ORBISON / JOHNNY CASH Class of '55 - Memphis rock &
roll homecoming

29138 1xCD Mercury Spectrum
Polygram

UK 731455083828 USED 6,00 €

CARLA BONI O mein papà \ Due soldi di
ritmo

2650 1x78 Cetra IT DC6035 EX/EX 10,00 € CS

CARLA BONI Blue canary \ Johnny guitar 28916 1x78 Cetra IT DC6130 VG+/EX- 6,00 € CS

CARLA BRUNI Comme si de rien n'eteit 29117 1xCD Teorema Naive FRA 3298498143119 USED 7,00 € Digipack

CARLA RIVA Chiedimi l'impossibile \ Se ci
sei

7974 1x7" Phonocolor IT MS1072 VG+/VG+ 8,00 €

CARLA THOMAS The queen alone 28092 1xCD Stax Universal Music
on CD

EU 0600753650189 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus tracks

CARLO BERGONZI Great tenor arias 17780 1xLP Ace of diamonds
Decca

UK SDD391 EX/EX 7,00 € With Orchestra of the Accademia di
Santa Cecilia

CARLO BUTI Primo amore \ Autunno
d'amore

11154 1x78 Columbia IT DC1157 EX/EX 10,00 € CS

CARLO CORI Uomini 2917 1xLP Saar rec. IT LPSR7008 EX+/VG+ 6,00 € GF

CARLO FAVA La palude (1 track) 1468 1xCDs EMI IT 0094635636628 USED 3,00 € PRO paper sleeve

Carlo GESUALDO (Andrew Parrott, Taverner consort & choir) Tenebrae 35262 1xCD Sony classical EU 5099706297727 NEW 12,90 €

Carlo GESUALDO (Oxford camerata, Jeremy Summerly) Complete sacred music for five
voices

35255 1xCD Naxos GER 8.550742 4891030507425 NEW 8,90 €

CARLO RUSTICHELLI Ninì Tirabusciò - La donna che
inventò la mossa (o.s.t.)

31974 1xLP CAM IT SAG9033 EX/EX+ 22,00 €

CARLO SKIZZO Stoffa 3785 1xLP Hiara rec. Sugar CGD IT CCS1 SS 7,75 €

CARLOS LYRA Bossa nova 5505 1xCD Hobby & work IT GMS.C.003.E USED 4,00 € News-stand edition

CARLOS MANUEL Malo cantidad 14553 1xCD Masucci Palm pict. EU 660200206420 USED 8,00 €

CARLOTTA Mi chiamano Candy (1 track) 4236 1xCDs Carosello Universal IT 3259130066326 USED 3,50 €

CARLOTTA Promessa 16003 1xCD Carosello UNiversal EU 3259130067620 USED 8,00 €

CARLY SIMON Vengeance \ Love you by
heart

452 1x7" Electra Hispavox SPA 45-1873 EX/EX 5,00 €

CARLY SIMON Another passenger 886 1xLP Elektra Hispavox SPA HKS541-4 EX/EX 10,00 €

CARLY SIMON My romance 887 1xLP Arista BMG GER 210602 SS 10,33 € Sample copy

CARLY SIMON Boys in the trees 888 1xLP Elektra Asylum GER ELK52066 VG+/EX- 7,00 € GF - Inner sleeve

CARLY SIMON Coming around again 2977 1x12" Arista RCA Ariola UK ARIST12687 EX/EX- 12,00 € O.s.t. "Heartburn"

CARLY SIMON Romulus hunt - A family opera 4622 1xCD Angel rec. USA 077775491524 USED 8,00 €

CARLY SIMON You belong to me \ In a small
moment

5051 1x7" Elektra Hispavox SPA 45-1719 EX-/EX 8,00 € PRO Diff.cover

CARLY SIMON Coming around again \ Itsy
bitsy spider

5162 1x7" Arista Ariola GER 108731 EX-/EX 5,00 € O.s.t."Heartburn"

CARLY SIMON Come upstairs 6697 1xLP Warner IT W56828 EX/EX 10,00 €
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CARLY SIMON The best of Carly Simon-
Volume one

11289 1xCD Elektra Warner EU 0095483046027 NEW 9,90 €

CARLY SIMON Greatest hits live 13349 1xLP Arista BMG GER 209196 M-/EX+ 10,00 € Inner sleeve

CARLY SIMON Spoiled girl 13819 1xLP Epic CBS NL 26376 EX+/EX 9,00 € Inner sleeve

CARLY SIMON Working girl (o.s.t.) 14798 1xLP Arista BMG GER 209767 EX+/EX 10,00 € Feat.S.Rollins, Pointer sisters, C.De
Burgh

CARLY SIMON Moonlight serenade 17464 1xCD Columbia USA CK94890 NEW 9,90 €

CARLY SIMON Spy 19055 1xLP Elektra Warner USA 5E-506 EX/EX- 9,00 € GF CC - Inner sleeve

CARLY SIMON Working girl (o.s.t.) 20342 1xCD Arista GER 4007192597673 USED 7,00 € Feat.S.Rollins, Pointer sisters, C.DE
Burgh

CARLY SIMON Anticipation 28872 1xLP Elektra EMI UK K42101 EX+/EX 15,00 € Very little wobc

CARLY SIMON The best of Carly Simon 32750 1xLP Elektra Warner IT W42167 VG+/VG+ 7,00 € Inner sleeve

CARLY SIMON \ JAMES TAYLOR Mockingbird \ Grownup 5050 1x7" Elektra WEA GER ELK12134 EX-/EX 5,00 € Feat. J.Taylor Woc

CARLYLE FRASER Celtic Christmas 34200 1xCD Reflections CAN 096741210426 USED 5,00 €

CARMEL The drum is everything 3679 1xLP London Polygram IT 810236-1 EX+/EX 8,00 € RE

CARMEL If you don't come back (4
tracks)

4435 1xCDs East west Warner GER 745099845025 USED 2,60 €

CARMEL Set me free 5640 1xLP London NL 828148-1 EX/EX- 7,00 €

CARMEL Collected 13082 1xLP London Metronome GER 828219.1 EX+/EX 10,00 €

CARMEL World's gone crazy 29112 1xCD East West Warner EU 745099915520 USED 7,00 €

CARMELO PAGANO L'amore se ne va\Questa volta 15386 1x7" Gli sconosciuti RCA IT 45SN1002 EX/EX- 4,00 € "Teddy e Rita presentano..."

CARMEN & THOMPSON Time moves on 9957 1xLP F1 team Panarecord IT LP3320 EX/EX- 10,00 €

CARMEN & THOMPSON Follow me \ No chance
romance

14216 1x7" F1 team Panarecord IT P561 EX/EX- 4,00 €

CARMEN CONSOLI Confusa e felice 15565 1xCD Polydor Universal EU 731453717923 USED 7,00 €

CARMEN CONSOLI Eva contro Eva 18842 1xCD Polygram Universal EU 0602498775110 USED 7,00 €

CARMEN CONSOLI Stato di necessità 28229 1xCD Cyclope records
Universal

EU 731454358422 USED 7,00 €

CARMEN CONSOLI Volevo fare la rockstar 33945 1xLP Polydor Universal EU 0602438728947 NEW SS 33,00 € GF

CARMEN VILLANI Carmen 7054 2xCD On sale IT 52OSM018/2 NEW 25,00 € 33 tracks

CARMEN VILLANI Mille chitarre contro la guerra \
Ti prego resta qui con me

7327 1x7" Blubell rec. IT BB03161 EX/EX 10,00 €

CARMEN VILLANI Piccola piccola \ Nostra casa
disumana

9465 1x7" Cetra IT SP1393 EX+/M- 10,33 €

CARMEN VILLANI Mi va di cantare 10287 1xCD On sale music IT 52OSM063 NEW 18,10 €

CARMINE COPPOLA I ragazzi della 56° strada
(o.s.t.)

35194 1xLP Medusa Ricordi IT SNIR25099 EX/EX- 12,00 €

CARMINE M. Ti devo parlare \ Se non vuoi 35710 1x7" Eleven music IT EL38 EX/VG+ 4,00 €

CARNAL FORGE Please...die! 13573 1xCD Century media GER 7277017739824 USED 8,00 €
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CARNASCIALIA Carnascialia 7097 1xLP Mirto BTF IT VMLP170 NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. 180gm CV

CARNIVAL ART Holy smokes 7476 1xCD Situation two UK 5012093109329 USED 6,00 €

CARO EMERALD Deleted scenes from the
cutting room floor

28767 1xCD Time Self IT 8019991008355 USED 8,00 € Digipack

CAROL DOUGLAS Midnight love affair 14796 1xLP Midland int. RCA USA BKL1-1798 EX/EX- 15,00 €

CAROLE DAVIS I'm no angel 12344 1xCD Atlantic Warner USA 075678246623 USED 7,00 € Transparent protective Skermolaser
label on disc

CAROLE KING Her greatest hits 2822 1xLP Ode Epic CBS NL 32345 EX/EX- 7,00 € Very little rent on cover - Inner sleeve

CAROLE KING Love makes the world 11185 1xCD Koch Edel GER 4029758337820 NEW 12,90 €

CAROLE KING Thoroughbred 11654 1xLP Ode rec. A&M USA ODE SP77034 SS 12,00 € Feat.J.Taylor, D.Crosby, G.Nash

CAROLE KING City streets 13657 1x12" Capitol EMI IT 142033136 EX/EX- 9,00 €

CAROLE KING Tapestry 19329 1xCD Epic Sony EU 5099749318021 USED 7,00 € Remastered +2 unreleased tracks -
Original sticker on case

CAROLE KING Welcome home 26482 1xLP Rockingale records
Legacy Music on vinyl

EU MOVLP1826 8719262003095 NEW SS 24,00 € RE GF 180g with 4 page booklet

CAROLE KING Touch the sky 26626 1xLP Rockingale records
Legacy Music on vinyl

EU MOVLP1827 NEW SS 24,00 € RE GF 180g

CAROLE KING Pearls - Songs of Goffin and
King

26677 1xLP Rockingale records
Legacy Music on vinyl

EU MOVLP1828 NEW SS 24,00 € RE 180g

CAROLINE LOEB C'est la ouate 7374 1x12" Barclay Metronome GER 885341-1 EX/EX 13,00 € Incl. english version

CAROLYNE MAS Modern dreams 11075 1xLP Mercury Polygram IT 6337181 EX+/EX 12,00 €

CAROLYNE MAS Mas hysteria 14705 1xLP Phonogram GER 6337163 VG/EX 10,00 € LTD.ED.-Play like EX-Original sheet on
cover

CARPENTERS A song for you 11634 1xLP Ricordi IT 63511 VG/M 12,00 € PRO WL '72-Standard white cover

CARPENTERS Carpenters ('71) 17013 1xCD A&M Karussell EU 731455006322 USED 7,00 €

CARPENTERS Yesterday once more -
Greatest hits 1969/1983

34129 2xCD A&M Polygram EU 0731454100021 NEW 13,90 €

CARPENTERS tribute If I were a Carpenter 325 1xCD A&M USA 731454025829 USED 8,00 € Feat.Sonic youth, Cranberries, Grant
Lee Buffalo..

CARRARA Follow me 786 1x12" Keepon musik Il
discotto

IT KM83856 EX-/VG+ 10,00 €

CARRIE LUCAS Dance with you 5647 1x12" Solar RCA USA YD-11483 EX/EX 10,00 € CS

CARS Door to door 521 1xLP Elektra Warner CAN 07559607471 EX+/EX 7,00 € Inner sleeve

CARS You might think 895 1x12" Elektra Warner GER 966968 EX+/EX 20,00 € LTD.ED. PRO

CARS Shake it up \ Cruiser 6231 1x7" Elektra Warner IT W12583 EX/EX 3,00 €

CARS Drive 9328 1x12" Elektra WEA GER 966934-0 EX/EX- 10,00 € Little RW

CARS You might think \ Heartbeat
city

15071 1x7" Elektra Warner GER 969744-7 EX+/EX 5,00 €

CARTER BURWELL Rob Roy (o.s.t.) 33750 1xCD Virgin IT 724384035129 USED 7,00 €

CARTER The unstoppable sex machine Worry bomb 855 1xCD Chrysalis IT 724383195527 NEW 13,45 €
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CARTER The unstoppable sex machine 1992 The love album 5496 1xCD Chrysalis UK 0094632194626 NEW 18,10 €

CARTER The unstoppable sex machine 1992 The love album 8749 1xCD Chrysalis UK 0094632194626 USED 7,75 €

CARTER The unstoppable sex machine 30 something 12831 1xCD Rough trade UK 5014644602709 USED 8,00 €

CARTOONS Toonage 12216 1xCD Flex rec. EMI IT 724349669222 USED 7,75 €

CARY HUDSON The phoenix 29764 1xCD Glitterhouse records GER GRCD 558 / 4030433755822 USED 8,00 €

CASHMERE Can I (vocal+full lenght vers.) 2353 1x7" Island Ricordi IT BRW19 EX+/EX+ 3,00 €

CASINO ROYALE Reale (87 XX o7) 18414 1xCD V2 Edel IT 5033197433028 USED 7,00 €

CASINO ROYALE Best 21548 1xCD Mercury Universal EU 731458692720 USED 8,00 €

CASSANDRA WILSON Go to Mexico (2 vers.) 15177 1xCDs Bue note EMI EU 094635971422 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

CAST Flying \ Beetween the eyes \
For so long

4705 1x7" Polydor UK 5754767 M/M- 8,00 € CV

CAST Magic hour 5904 1xCD Polydor UK 731454717625 USED 8,00 €

CAST Walkaway\ Fulfill 7959 1xCDs Polydor UK 731457628423 USED 3,00 € Paper sleeve

CASTELLINA-PASI Muchachita \ Tango romagnolo 1056 1x7" Edig IT GB0082 EX/EX 4,00 €

CASTELLINA-PASI Teresina (del mio cuor) \
Capriccio

13803 1x7" Edig IT GB0057 EX/EX 4,00 €

CASTELLO INCANTATO Viaggi 10292 1xCD Discomagic IT 8017983401436 USED 5,00 €

CASUALS Seven times seven \ Hey hey
hey

9566 1x7" Joker IT M7018x45 VG/VG+ 8,00 € O.s.t. "7 volte 7"

CAT STEVENS Greatest hits 60 1xLP Island Ricordi IT ILPS19310 VG+/ex- 8,00 € Laminated cover

CAT STEVENS Teaser & the firecat 2795 1xLP Island IT ILPS19154 EX-/EX- 8,00 € RE od early eighties - GF - Little woc

CAT STEVENS Izitso 2798 1xLP Island Ricordi IT ILPS19451 EX+/EX- 8,00 € RE GF

CAT STEVENS Very young and early songs 2800 1xLP Nova rec. GER 6.22428AO M-/EX 12,90 €

CAT STEVENS Foreigner 2801 1xLP Island RCA Ariola GER 86934 EX/EX- 10,00 € RE "25 years Island life colection"

CAT STEVENS Foreigner 2802 1xLP A&M USA SP-4391 EX/EX 15,50 € Embossed with insert

CAT STEVENS Banapple gas\ Ghost town 5181 1x7" Island Ariola GER 16703AT EX/EX+ 10,35 €

CAT STEVENS Mona bone jakon 6237 1xLP Island Ricordi IT ILPS19118 EX-/VG+ 8,00 € RE of the eightiest

CAT STEVENS Catch bull at four 6781 1xLP Island Ricordi IT ILPS19206 EX-/EX- 10,00 € GF

CAT STEVENS The best of Cat Stevens 9985 1xLP Decca Teldec GER SLK17009-P 6.21514 EX/EX 10,00 €

CAT STEVENS Majikat-Earth tour 1976 12771 1xDVD,
1xCD

Eagle vision EU 5034504903296 NEW 22,00 € Collector's edition

CAT STEVENS Child for a day\Kypros 14885 1x7" Island Ariola GER 11792AT EX/EX- 7,00 € Little woc

CAT STEVENS Gold 16408 2xCD A&M Universal EU 602498328231 NEW 13,90 €

CAT STEVENS Yusuf's cafè session 17342 1xDVD Yusuf Islam Universal EU 602517338340 NEW 15,00 €

CAT STEVENS Buddha and the chocolate box 18353 1xLP Island Ricordi IT ILPS19274 EX-/EX- 13,00 € GF - Inner sleeve

CAT STEVENS Matthew and son\I love my
dog\Here comes my baby\I'm
gonna get me a gun

18753 1x12" Teldec GER 6.20265AE EX/EX 13,00 €
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CAT STEVENS Back to earth 20053 1xLP Island Ricordi IT ILPS19565 EX/EX- 12,00 €

CAT STEVENS Greatest hits 29495 1xCD Island FRA 042284230926 USED 8,00 €

CAT STEVENS Gold 30935 2xCD A&M Universal EU 602498328231 USED 9,00 €

CATE BROS. Cate bros. 5882 1xLP Asylum Elektra
Warner

USA 7E-1050 EX/EX 9,00 € CC

CATERINA BUENO La veglia 32315 1xCD Bravo records Ala
bianca CGD Warner

IT BR128553732-2 USED 9,90 € Produzione "I dischi del sole"

CATERINA CASELLI Il volto della
vita\Disperatamente ti amo

4865 1x7" CGD IT N9680 EX/EX 10,00 €

CATERINA CASELLI Emanuel \ Il ballo di una notte 9248 1x7" CGD IT N9733 VG+/VG+ 4,00 € Wobc

CATERINA CASELLI Il carnevale \ La nuvola 14694 1x7" CGD IT N9720 EX/VG+ 10,00 €

CATERINA CASELLI Insieme a te non ci sto più\Il
dolce volo

16013 1x7" CGD IT N9691 EX/EX 10,00 €

CATERINA CASELLI La casa degli angeli \ Adagio in
sol minore

18332 1x7" CGD CBS Sugar IT CGD120 EX/EX 10,00 €

CATERINA CASELLI Bisognerebbe non pensare che
a te \ Cento giorni

26776 1x7" Sugar Polygram IT 508000-7 EX/EX 7,00 €

CATERINA CASELLI Il volto della vita 27921 1xCD CGD Warner IT 090317018720 USED 8,00 €

CATERINA VALENTE Till \ Personalità 686 1x7" Decca IT 45C-16536 EX-/M 5,00 € CS

CATERINA VALENTE Auf der strasse der Erinnerung
\ Das gluck braucht zeit

5114 1x7" Decca GER D29222 EX/VG+ 10,33 € PRO

CATERINA VALENTE Caterina Valente chante 5115 1x7"EP Polydor GER EPH20503 EX/EX- 15,50 €

CATERINA VALENTE O pensiero \ Nessuno al
mondo

9272 1x7" Decca IT 16538 EX/VG+ 5,00 € CS

CATERINA VALENTE The breeze and I \ Jalousie 9725 1x7" Polydor GER 22681 VG+/EX- 5,00 € CS-Little wol

CATERINA VALENTE Tipitipitipso \ Amedeo 10031 1x7" Polydor GER 66529 VG/EX- 4,00 € CS-Wobc

CATERINA VALENTE Bravo Caterina! 10082 1x7"EP Polydor GER 20605EPH EX/EX 10,00 €

CATERINA VALENTE I due volti \ Dimmelo in
settembre

16282 1x7" Decca IT 45C16561 EX/VG 6,00 € Split seam-O.s.t. "I due volti della
vendetta"

CATERINA VALENTE Melodia d'amore \ Pupa
piccolina

16774 1x7" Polydor GER 66528 VG+/VG+ 7,00 € CS

CATERINA VALENTE Tipitipitipso \ Amedeo 18971 1x78 Polydor IT 04529 VG/VG 6,00 € CV-Little woc

CATERINA VALENTE Golden age 27216 1xCD Fremus IT CDFR0437 8009999070324 USED 10,90 €

CATERINA VALENTE Nata per cantare - The classic
collection

28409 1xCD Fremus IT CDFR 0534 / 8009999080729 USED 10,00 €

CATERINA VALENTE Around the world 33242 1xCD Teldec Polygram GER 8.26149 ZP USED 9,00 €

CATERINA VALENTE Made in Germany 35084 1xCD Electrola Capitol EMI EU 094633151420 NEW 10,90 €

CATHAL McCONNELL On lough Erne's shore 35291 1xLP Flying fish records USA FF-058 EX/EX 13,00 €

CATHERINE Hot saki & bedtime stories 10454 1xCD This is dragnet Sony GER 5099748743695 USED 7,75 € Digipack CC

CATHERINE SPAAK Playlist (best of) 9682 1xCD Rhino Warner EU 5054197061929 NEW 6,90 € Digipack
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CATHERINE WHEEL Happy days 1497 1xCD Fontana Polygram USA 731452685025 NEW 19,90 € Original sticker on cellophane

CATHERINE WHEEL Like cats and dogs 3580 1xCD Mercury Polygram EU 731453245624 NEW 18,10 €

CATHY DENNIS Move to this 8476 1xCD Polydor UK 042284726726 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

CATHY DENNIS Into the skyline 11152 1xCD Polydor UK 731451393525 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

CATHY DENNIS Am I the kinda girl? 12817 1xCD Polydor UK 731453315129 NEW 12,90 €

CATHY FINK \ MARCY MARXER Cathy Fink & Marcy Marxer 15472 1xLP Sugar hill USA SH3775 SS 10,00 €

CATTIVI PENSIERI Inconquistabile remix 16473 1x12" Dance factory EMI IT 724388461863 EX/EX 10,00 €

CAVEMANISH BOYS Get a load of 19808 1xCD Munster SPA MRCD170 USED 7,00 €

CAYOROSSO Tempo stabile (1 track) 15844 1xCDs About rock Sugar IT AR003 USED 2,50 € PRO Paper sleeve

CB BAND Non ci sto 13799 1xCD Jive Zomba IT 638592232525 USED 7,00 € Enhanced CD

CC (Chris Clark) CC rides again 9463 1xLP Weed USA WS801 EX+/EX 15,50 € RE GF CC

CCCP Affinità e divergenze fra il
compagno Togliatti e noi-Del
conseguimento della maggiore
età

2063 1xCD Virgin EMI Universal EU 5099921477225 NEW 12,90 € Remastered

CCCP Socialismo e barbarie 9199 1xCD Virgin EMI IT 5099921477621 NEW 6,90 € Remastered

CCCP Live in Punkow 30290 1xCD Virgin IT 724384257927 USED 12,90 €

CCCP Ecco i miei gioielli 31365 1xCD EMI Virgin Universal EU 5099952228827 NEW 10,90 €

CCCP \ AMANDA LEAR Tomorrow (voulez-vous un
rendez-vous)\Inch'allah-ça va

20288 1x7" Virgin Universal EU 0602547824608 NEW SS 15,00 € RE RSD 2016

CE CE PENISTON Finally 12184 1xCD A&M USA 075021538122 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

CE CHIC I got this (3 vers.) 4956 1xCDs Warner EU 5050467046627 USED 2,50 €

CECCO 1 dubbio (1 track) 7943 1xCDs River nile Ala bianca IT RNR128553902-2 USED 3,00 € PRO

CECILIA BARTOLI The art of Cecilia Bartoli 33395 1xCD Decca Universal EU 028947338024 USED 8,00 € Digipack - Incl.2 duets with Luciano
Pavarotti

CELI BEE Fly me on the wings of love 3158 1xLP A.P.A. REC. T.K. USA 77003 EX+/EX 10,35 €

CELIA BRIAR The dark rose 33879 1xCD White cloud GER 4891030110052 USED 8,00 €

CELIA CRUZ Siempre vivire 20739 1xCD Epic Sony EU 5099750058923 USED 8,00 € Out of print!

CELINE DION A new day has come 3768 1xCD Columbia Sony EU 5099750622629 USED 7,00 €

CELINE DION These are special times 6602 1xCD Columbia Sony EU 5099749273023 NEW 6,90 €

CELINE DION Let's talk about love 7648 1xCD Columbia Sony EU 5099748915924 USED 7,00 €

CELINE DION Ne partez pas sans moi
(vocal+instrumental)

8108 1x7" Teldec Warner GER CAR 6.15099 EX-/EX 7,00 €

CELINE DION A new day has come (4 tracks) 9971 1xCDs Columbia Sony EU 5099767239322 NEW 6,20 €

CELINE DION I drove all night (3 vers.) 10560 1xCDs Columbia Sony EU 5099767356029 NEW 6,50 €

CELINE DION Falling into you 18661 1xCD Epic Sony EU 5099748379221 USED 7,00 €

CELINE DION Les premières années 19998 1xCD Versailles Sony FRA VER 481303 2 USED 8,00 € Out of print!

CELINE DION Sans attendre 22888 1xCD Columbia Sony EU 887254574620 USED 12,00 € Digipack + calender
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CELINE DION The colour of my love (special
version)

28575 1xCD Columbia Sony EU 4747432 USED 7,00 € +1 bonus track

CELINE DION S'il suffisait d'aimer 29103 1xCD Columbia Sony EU 5099749185920 USED 7,00 €

CELINE DION Falling into you (3 tracks) 30548 1xCDs Columbia Sony EU 5099766287720 USED 3,50 €

CELINE DION That's the way it is (3 tracks) 30549 1xCDs Columbia Sony EU 5099766825526 USED 3,00 €

CELINE DION All the way...a decade of song
& video

33359 1xDVD Sony Australia 0886974558293 NEW 7,90 €

CELINE DION D'eux 33872 1xCD Columbia Sony NL 5099748028624 USED 7,00 € Original sticker on case

CELINE DION One heart 33873 1xCD Columbia Sony EU 5099751087724 USED 7,00 €

CELINE DION The collector's series volume
one

33874 1xCD Columbia Sony EU 5099750099520 USED 7,00 € Original sticker on case

CELINE DION \ GLORIA ESTEFAN \ ARETHA FRANKLIN \ SHANIA TWAIN \
MARIAH CAREY

VH1 divas live 34973 1xCD Epic Sony EU 5099749177826 USED 7,00 € Feat. Carole King - Little defect on
booklet

CELINE DION \ R.KELLY I'm your angel (3 tracks) 19524 1xCDs Columbia Sony EU 5099766659121 USED 3,50 €

CELSO RICARDO DE MORAES Bossa nova duets 15785 1xCD Hobby & work IT GMS.C.002.E USED 4,00 € Little rent on cover / News-stand
edition-Feat.Toquinho, C.Lyra,...

CELTIC FROST Vanity \ Nemesis 2424 1xCD Noise Sanctuary BMG EU 4050538467321 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus track-Digipack

CELTIC FROST To mega therion 11545 1xCD Maldoror Noise UK 5050441801525 NEW 10,90 € Remastered+6 bonus tracks

CELTIC FROST Morbid tales 21923 1xCD Sanctuary BMG EU 4050538467260 NEW 10,90 € Digipack+4 bonus tracks

CELTIC FROST Into the pandemonium 25693 1xCD Sanctuary BMG
Warner

EU 5050441801723 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

CELTIC FROST Tragic serenades 26107 1x12" Noise BMG Sanctuary EU 4050538347814 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. PDK

CELTIC WOMAN A new journey 6004 1xCD Manhattan rec. EU 094637511022 NEW 9,90 €

CELTIC WOMAN Home for Christmas 9643 1xCD Manhattan USA 5099931934824 NEW 9,90 €

CELTIC WOMAN Celtic woman (2004) 15139 1xCD Manhattan EU 724386023322 NEW 9,90 € +2 bonus live tracks

CEMENT Cement 26339 1xCD Rough trade World
service

GER 4005902157322 USED 7,00 € Feat.Chuck Mosley (ex Faith no more)

CENTORY TURBO B. The spirit (3 vers.) 7012 1xCDs CDL EMI Electrola EU 724388204026 USED 2,60 €

CENTURY Lover why \ Rainin' in the park 9962 1x7" Clever Carrere FRA CA171-13788 EX/EX 3,00 €

CERRONE Love in C minor 913 1xCD Malligator Because
music

FRA 5060281619037 NEW 10,90 € Digipack

CERRONE Cerrone's paradise 1744 1xCD Malligator Beacuse
music

EU 5060281619051 NEW 10,90 € Digipack

CERRONE Cerrone 3 - Supernature 11893 1xCD Malligator Because
music

FRA 5060281619075 NEW 10,90 € Digipack

CERRONE Cerrone IV - The golden touch 12046 1xCD Malligator Because
music

FRA 5060421560830 NEW 10,90 € Digipack

CERRONE Love in C minor (compilation) 18011 1xCD CBS NL 4677582 USED 15,00 € Rare! Out of print!

CERRONE Cerrone's paradise 33063 1xLP Malligator WEA IT F50377 EX/EX 15,00 €

CERRONE Rock me... \ Not too shabby 35896 1x7" Ariola GER 101082-100 EX+/VG+ 5,00 € Drill hole
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CERRONE Je suis music \ Music of life 35897 1x7" CBS GER 6917 EX+/EX+ 7,00 € Short versions

CERVELLO Melos 34101 1xLP Sony EU 0194398874111 NEW SS 28,00 € RE NUM.LTD.ED. 600 copies on
turquoise vinyl

César FRANCK (Herbert Von Karajan) Sinfonia in re minore 3481 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-02034 M-/EX+ 10,00 € GF-With Orchestre de Paris

CESARE CREMONINI Gongi-boy (1 track) 13519 1xCDs Pibe de oro WEA GER PRO4340 USED 5,00 € PRO-Standard cover

CESARE CREMONINI Il primo bacio sulla luna 13804 1xCD Warner EU 5051865051329 USED 7,00 €

CESARE CREMONINI 1999-2010 the greatest hits 17959 2xCD Warner EU 5051865967620 USED 10,00 €

CESARE CREMONINI Bagus 25701 1xCD Pibedeoro Warner IT 5050466212221 USED 8,00 € Digipack

CESARE CREMONINI Maggese 27252 1xCD Pibedeoro Warner EU 5050467881020 USED 8,00 € Digipack

CESARE FERRARESI \ FRANCO CASSANO Adagio \ Melodia romantica 10646 1x7" Durium IT CNA9299 VG+/EX- 8,00 € O.s.t."La chamade"

CESARIA EVORA Beijo roubado (1 track) 14020 1xCDs Lusafrica BMG EU 82876604442 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

CESARIA EVORA Anthologie - Mornas &
coladeras

22771 2xCD RCA BMG EU 743219408426 USED 10,00 €

CHAD MILLS Make the door 28814 1xCD Repo records
Selfproduct

USA 884501322003 USED 8,00 €

CHAD REX and the Victorstands Gravity works fire burns 28479 1xCD Mars motors USA 667928806420 MMR007 USED 7,00 € CO

CHAKA KHAN Destiny 2683 1xLP Warner IT 9254251 EX/EX- 8,00 €

CHAKA KHAN Love of a lifetime (ext.dance
version)

7061 1x12" Warner UK W8671T EX+/EX 5,00 €

CHAKA KHAN Love of a lifetime \ Coltrane
dreams

7807 1x7" Warmer IT 928671-7 EX/VG 3,00 €

CHAKA KHAN I feel for you 16781 1xLP Warner IT 925162-1 SS 11,00 €

CHAKA KHAN It's my party (12"
remix)/Where are you tonite

17670 1x12" Warner USA 921097-0 EX/EX- 5,00 € Woc

CHAKA KHAN What cha'gonna do for me 20049 1xLP Warner USA HS3526 EX/EX+ 12,00 € RE

CHAKACHAS Les Chakachas 31418 1x7"EP RCA GER EPA9646 VG+/VG+ 5,00 €

CHAKACHAS Chakachas 35420 1xCD One media Muisc on
CD

EU 8718627226681 NEW 10,90 €

CHAKRA Chakra 25234 1x12" D&W Flying records IT DW1922 EX/EX 5,00 €

CHALETS Check in 14528 1xCD Setanta EU SETCD150 USED 7,00 € Digipack

CHALICE Up till now 19953 1xCD Ras rec. CAN RASCD3026 USED 12,90 € Rare! Out of print!

CHAMELEON Stranger than fiction 6102 1xLP Ultraphone Teldec GER 6.24945AS EX/EX- 10,00 €

CHAMILLIONAIRE (The sound of revenge) 30212 1xCD Universal EU 602517051072 USED 7,00 € Special edition + 1 bonus track

CHAMILLIONAIRE Ultimate victory 30213 1xCD Universal Motown EU 602517314986 USED 7,00 €

CHAMPAGNE Champagne 7781 1xLP Harmony Saar IT LPH8026 EX/VG 10,00 € Tobc Wobc

CHAMPS The very best 10948 2xCD One day music EU 5060255183120 NEW 10,90 € Digipack-50 original recordings

CHAMPS Presentiamo The Champs
(Tequila+Train to nowhere+El
rancho rock+Midnighter)

17415 1x7"EP London IT RE7023 VG+/VG+ 20,00 € Little woc
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CHAMPS The very best of the Champs 34955 2xCD One day music EU 5060255183120 USED 7,00 € Digipack

CHANDEEN Light within time 10195 1xCD Rough trade
Hyperium

GER 4014391014627 USED 7,75 € Enhanced CD - Original sticker on case

CHANGE Let's go together / Part of me 12014 1x12" Cooltempo Chrysalis UK COOLX 107 Ex-/Ex 15,00 €

CHANGE The final collection 16174 2xCD One trybal Self IT 8019991864845 NEW 18,10 € Digipack

CHANNEL ZERO Suck my energy (3 tracks) 14435 1xCDs Play it again Sam EU BIAS298 5413356429824 USED 3,00 €

CHANTE' MOORE Precious 1012 1xLP MCA BMG NL MCA10605 M-/EX 6,00 €

CHANTE' MOORE A love supreme 5328 1xCD Silas MCA USA 008811115722 USED 8,00 €

CHANTE' MOORE Precious 35560 1xCD MCA BMG GER 008811060527 USED 8,00 € +1 bonus track

CHANTER SISTERS Side show \ Turn rolling stone 3882 1x7" Polydor IT 2058 740 EX/EX 4,50 €

CHAOS UK The chipping Sodbury bonfire
tapes

3434 1xLP Radiation rec. IT 889397100667 NEW SS 20,00 € RE

CHARLATANS Us and us only (RSD 2019) 23664 1xLP Universal EU 602577309359 NEW SS 27,00 € RE LTD.ED. ctransparent vinyl +
download - RSD 2019

CHARLES AUGINS Baby I need your loving \ Baby
dub

2338 1x7" G.G rec. Austria GIG111197 EX/EX 5,00 €

CHARLES AZNAVOUR Vor dem winter 1024 1xLP Crystal Prisma GER 066CRY61236 EX/VG+ 10,00 € Split seam \ Sing in german

CHARLES AZNAVOUR Canto l'amore perché credo
che tutto derivi da esso

1026 1xLP G&G rec. Ricordi IT ORL8442 EX/EX 8,00 € RE serie"Orizzonte"

CHARLES AZNAVOUR Canto l'amore perché credo
che tutto derivi da esso

1029 1xLP Barclay SIF IT BRCLP60027 VG+/EX- 13,00 € GF

CHARLES AZNAVOUR Compagno \ Come uno stupido 4626 1x7" Philips IT 6025 192 EX-/VG 3,00 € Woc Toc

CHARLES AZNAVOUR Il faut savoir \ La marche des
anges

4627 1x7" Barclay Jolly IT J30148x45 VG+/VG 5,00 € Toc

CHARLES AZNAVOUR Lei (She) \ La baraka 4628 1x7" Barclay Ricordi IT BRCNP40059 EX/EX 6,00 €

CHARLES AZNAVOUR Aznavour sings Aznavour 7022 1xLP Barclay RCA UK 80415 EX/EX 20,00 €

CHARLES AZNAVOUR No, non mi scorderò
mai\Morire d'amore

15474 1x7" Barclay IT BA40023 EX-/EX 6,00 € O.s.t."Morire d'amore"-Sigla TV "Gran
varietà"

CHARLES AZNAVOUR Ed io tra di voi \ Ti lasci andare 16897 1x7" Barclay IT BRCNP40019 EX/EX 7,00 €

CHARLES AZNAVOUR I lupi attorno a noi \ Parigi in
agosto

18082 1x7" Barclay IT BRC NP 40017 VG/EX- 8,00 €

CHARLES AZNAVOUR L'istrione - The very best of
Charles Aznavour

21819 1xCD Barclay Universal EU 0602537907182 NEW 15,90 € The italian hits!

CHARLES AZNAVOUR ...e fu subito Aznavour... 31394 1xLP Barclay Ricordi IT BRCLP60015 EX-/EX- 13,00 € GF

CHARLES AZNAVOUR Del mio amare te 33499 1xLP Barclay Ricordi IT BRCLP60049 EX+/EX 15,00 € GF

CHARLES AZNAVOUR Charles Aznavour e le sue
canzoni

33500 1xLP Barclay Ricordi
Orizzonte

IT ORL8177 EX-/EX- 10,00 € RE

CHARLES AZNAVOUR Retrospective 1952-1962 35879 5xCD Promo Sound Ltd EU 5397001045020 NEW 13,90 € Minibox

CHARLES CHRISTOPHER Think about it 12254 1xCD Charisma Capitol EMI USA 077778631224 USED 7,00 €

CHARLES EARLAND Perceptions 8099 1xLP Mercury USA SRM-1-3720 EX/EX- 10,00 €
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CHARLES GROSS Country (o.s.t.) 34021 1xCD Windham hill records USA 01934110392 USED 8,00 € Feat. George Winston, Darol Anger,
Mark Isham and Mike Marshall

CHARLES LLOYD Lift every voice 28683 2xCD ECM GER ECM 1832/33 018783-2 USED 14,00 € Slipcase

CHARLES MINGUS Epitaph 18441 1xDVD Eagle vision EU 5034504963078 NEW 9,90 €

CHARLES MINGUS Mingus Mingus Mingus 26385 1xLP DOL EU 889397006136 NEW SS 20,00 € RE 180g on BLUE vinyl + 1 bonus track

CHARLES MINGUS Mingus ah um 26387 1xLP DOL EU 889397006037 NEW SS 20,00 € RE LTD.ED. 180g on coloured vinyl

CHARLES MINGUS The black saint and the sinner
lady

26396 1xLP DOL EU 889397006013 NEW SS 20,00 € RE LTD.ED. 180g on coloured vinyl

CHARLES TRENET Anthologie 32772 1xCD EMI EU 724383139323 NEW 8,90 €

CHARLEY PRIDE The hits of Charley Pride 32897 1xLP RCA Victor GER PPL1-8090 EX/VG+ 8,00 €

CHARLIE Lines 31657 1xLP Polydor GER 2383 487 EX/EX- 10,00 €

CHARLIE Fight dirty 31658 1xLP Polydor NL 2383 537 EX/EX 10,00 € GF without insert

CHARLIE No second chance 32580 1xLP Trident Polydor UK 2383422 EX/EX 15,00 € Inner sleeve

CHARLIE & CIAZ Se tu vuoi - Si tu veux
(vocal+instr.)

392 1x7" Numero uno RCA IT ZBN7326 EX/VG+ 4,00 €

CHARLIE CHAPLIN (Screen orchestra) Music by the great Charlie
Chaplin

33476 1xLP Ariston Super oscar IT SPO521 EX+/EX+ 7,00 €

CHARLIE CHAPLIN / Riccardo Vantellini Charlie Chaplin's greatest hits 35827 1xCD RCA BMG Flashback EU CD 71575 / 0035627157523 USED 10,00 €

CHARLIE CHESTERMAN From the book of flames 28841 1xCD Slow river records USA 079082505123 USED 7,00 €

CHARLIE DANIELS America, I believe in you 10166 1xCD Liberty USA 077778047728 USED 8,00 €

CHARLIE DANIELS BAND Road dog 4355 1xCD Blue hat rec. USA 659877971120 USED 8,00 €

CHARLIE DANIELS BAND Simple man 6673 1xLP Epic CBS USA FE45316 EX+/EX 25,00 € With 2 promo-photos autographed by
the group

CHARLIE DANIELS BAND Volunteer jam (live film in
Murfreesboro, 1975)

12859 1xDVD Eagle vision EU 5034504962477 NEW 9,90 € Feat.Marshall Tucker band & others

CHARLIE DANIELS BAND Freedom and justice for all 13255 1xCD Koch rec. Blue hat
rec.

USA D148940 AUD-CD-8188 USED 8,00 €

CHARLIE DANIELS BAND Me and the boys 14113 1xLP Epic CBS NL 26700 EX+/EX 12,00 €

CHARLIE DANIELS BAND Tailgate party 16294 1xCD Blue hat rec. USA 659877970222 USED 8,00 €

CHARLIE DANIELS BAND Land that I love 17673 1xCD E1 ent. Blue hat rec. USA 099923232322 USED 8,00 € Cardsleeve

CHARLIE DANIELS BAND Blues hat 19718 1xCD Blue hat rec. USA 037117970124 USED 8,00 €

CHARLIE DANIELS BAND CDB DVD Live 31328 1xDVD Koch records USA 684038988693 USED 8,00 € Live in Nashville 04/07/2005+1 bonus
track - NTSC region 0

CHARLIE DORE Pilot of the airwaves \ Falling 31406 1x7" Island Ariola GER 101078-100 EX/EX 3,00 €

CHARLIE ELGART Balance 14629 1xLP Novus RCA BMG GER PL83068 M-/EX 11,00 €

CHARLIE FLOYD Charlie's nite life 19933 1xCD Liberty USA 077778047520 USED 8,00 €

CHARLIE HADEN \ PAT METHENY Beyond the Missouri sky (short
stories)

35079 1xCD Verve Universal EU 600753156384 NEW 12,90 €

CHARLIE PARKER Complete pershing club sets 26830 1xCD Disconforme sl SPA 8436006492426 USED 9,90 €
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CHARLIE PARKER Charlie Parker with strings -
The complete master takes

30236 1xCD Essential jazz classics EU 8436542011747 NEW 10,90 €

CHARLIE PARKER Au privave - Jazz collection 33621 1xCD Object enterprises UK OR0063 5014797180635 USED 7,00 €

CHARLIE PARKER Bird lives! - Classic jazz 33769 1xCD Charly EU CDCD1011 082333160927 USED 4,00 €

CHARLIE PRIDE Country pride 18372 1xCD Musicbank CZ 5029248115227 NEW 5,90 €

CHARLIE RICH Entertainer of the year 34027 1xLP Pickwick records
Share records

USA JS-6160 EX-/EX 7,00 €

CHARLOTTE CHURCH Dream a dream 34253 1xCD Sony EU 5099708945923 USED 7,00 €

CHARLOTTE CHURCH Charlotte Church 35352 1xCD Sony classical EU 5099708900328 USED 7,00 €

CHARMAINE NEVILLE It's about time 6993 1xCD Soulciety EU 4015434003929 USED 7,00 €

CHARME Let it in 14674 1x12" RCA USA PD11647 EX/M 15,00 € CS

CHARO Olè olè 15827 1xLP Salsoul USA SA8515 EX/VG 15,00 € GF pink vinyl-

CHASE Take my soul (4 vers.) 3239 1xCDs Deep blaze EU 8014082940248 NEW 6,20 €

CHAVEZ Pentagram ring (5 tracks) 26526 1xCD Matador USA 744861014621 USED 5,00 € Digipack

CHAZ JANKEL Chazablanca 6918 1xLP A&M CBS NL AMLH64917 EX/EX- 10,00 €

CHEAP TRICK Spring break \ Get ready 7566 1x7" Warner IT 92 9723-7 M-/VG+ 3,50 € O.s.t. "Spring break"

CHEAP TRICK Stop this game \ Who d'king 17391 1x7" Rpic CBS GER EPC9071 EX+/EX 5,00 €

CHEAP TRICK All shook up 34858 1xLP Epic CBS USA AL36498 EX/VG+ 9,00 € Inner sleeve

CHEAP TRICK Dream police 35186 1xLP Epic CBS USA EPC83522 EX-/EX- 12,00 € GF - Inner sleeve - Very little wobc

CHEB KHALED \ CHEB KADA Duo 13147 1xLP Hamedi rec. FRA JB195 M7900 EX/EX 20,00 €

CHEB MAMI Saida 19584 1xCD Totem rec. Blue silver FRA 3369195036827 USED 8,00 €

CHEERLEADERS Cheerleaders \ At the stadium 1946 1x12" Runaway IT MAXI109 EX/VG+ 12,00 €

CHEETAH Rock & roll women 11256 1xLP Albert Epic CBS NL 85522 EX+/EX+ 10,00 € GF

CHELSEA Live at the Bier Keller 18615 1xDVD Cherry red UK 5013929924352 NEW 12,90 € Live 1984

CHELSEA HOTEL We're all gonna die!!! 20683 1xCD Spittle rec. IT 8013252030529 USED 8,00 € Cardsleeve

CHEMICAL BROTHERS Star guitar (3 tracks) 12990 1xCDs Virgin EMI EU 724354616921 USED 3,00 €

CHEMICAL BROTHERS Surrender 14758 1xCD Virgin EU 724384761028 USED 7,00 €

CHEMICAL BROTHERS The boxer (3 tracks) 16849 1xCDs Virgin EMI EU CHEMSDJ23 USED 5,00 € PRO Paper sleeve

CHEMICAL BROTHERS Push the button 26326 1xCD Virgin EMI EU 724356330221 USED 7,00 €

CHEMICAL BROTHERS Dig your own hole 26559 1xCD Virgin NL 724384295028 USED 7,00 €

CHEMICAL BROTHERS Hey boy hey girl (3 tracks) 29740 1xCDs Virgin EMI EU 724389588729 USED 3,00 €

CHEMICAL BROTHERS Singles 93-03 30920 1xDVD Virgin EU 0724349084490 NEW 9,90 €

CHEQUERED PAST Chequered past 20421 1xLP EMI America USA ST-17123 EX/EX 12,00 €

CHER The shoop shoop song (it's in
his kiss) \ Baby I'm yours

2811 1x7" Epic Sony UK 6566737 EX/EX 5,00 € O.s.t."Mermaids"

CHER The original Cher 2955 1xLP MCA Coral
Metronome

GER 42.008 EX/EX- 10,00 €
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CHER Gypsies, tramps and thieves \
Half-breed

2995 1x7" Old gold UK OG9167 EX+/EX+ 6,00 €

CHER Take it like a man (6 vers.) 3153 1x12" Warner EU 093624939870 NEW SS 10,00 €

CHER Backstage + Golden greats 3194 1xCD BGO UK 5017261207555 NEW 13,90 € Slipcase-2 albums on 1CD

CHER It's a man's world 6016 1xCD Warner GER 706301267028 USED 7,00 € Original sticker on case

CHER Love and understanding \ Trail
of a broken heart

8152 1x7" Geffen BMG GER GES19033 EX/EX 6,00 €

CHER Bittersweet white light 10463 1xLP MCA USA MCA2101 SS 25,00 €

CHER We all sleep alone (remix) 11233 1x12" Geffen Warner GER 920899-0 EX/VG+ 8,00 € Signs of H2O on cover

CHER Extravaganza-Live at the
Mirage

12759 1xDVD Eagle vision EU 5036369804893 NEW 9,90 €

CHER Believe 14359 1xCD Warner GER 639842531924 USED 7,00 €

CHER The magic collection 16378 1xCD ARC rec. Telesonic NL MEC949048 USED 6,00 € Casablanca years

CHER Cher ('87) 17037 1xCD Geffen MCA EU 720642416426 NEW 10,90 € Feat.J.Bon Jovi, R.Sambora

CHER Oh no not my baby \ Love
hurts

17075 1x7" Geffen UK GFS29 EX+/EX+ 6,00 €

CHER I hope you find it \ Woman's
world

19517 1xCDs Warner EU 054391972484 NEW 6,00 €

CHER Gypsy, tramps & thieves 20536 1xLP MCA USA KRS-5549 MCA624 EX-/EX+ 13,00 € RE CC

CHER Dancing queen 22200 1xLP Warner EU 093624904342 NEW SS 22,00 €

CHER Hell on wheels \ Git down
(guitar grooupie)

23434 1x7" Casablanca Philips
Polygram

IT 6175022 EX/EX 5,00 €

CHER Foxy lady 26163 1xLP MCA Kapp USA KRS-5514 VG/EX 10,00 € RW CC

CHER Living proof 26704 1xCD Warner GER 809274266325 USED 7,00 €

CHER You better sit down kids 27380 1xCD Disky NL 0724348656728 USED 7,00 €

CHER Greatest hits: 1965-1992 27404 1xCD Geffen GER GED24439 / 720642443927 USED 7,00 €

CHER Bang bang \ Needles and pins 27520 1x7" Liberty IT LIB66160 VG+/VG+ 7,00 € Sticker on label

CHER Believe CD2 (3 versions) 28970 1xCDs Warner GER 639842552929 WEA175CD2 USED 3,00 €

CHER All or nothing (4 vers.) 30535 1xCDs Warner EU 639842812726 USED 3,00 €

CHER The music's no good without
you (3 tracks + 1 video)

30536 1xCDs Warner EU 809274250025 USED 3,50 € Enhanced CD

CHER \ PETER CETERA After all (love theme from
"Chances are") \ Dangerous
times

12601 1x7" Geffen Teldec GER GEF52 927529-2 EX+/EX+ 5,00 € CC - O.s.t. "Chances are"

CHER \ various Mermaids (o.s.t.) 28842 1xCD Epic Sony EU 5099746787424 USED 7,00 €

CHERELLE The woman I am 971 1xCD Tabu A&M GER 082836400520 USED 6,50 € CO

CHERIE AND MARIE CURRIE Since you've been gone \
Longer than forever

1419 1x7" EMI Electrola GER 006-86026 M-/EX 10,00 € Picture sleeve

CHERISH Do it to it (3 vers.) 10652 1xCDs Capitol EMI EU 094635633320 USED 3,00 € PRO Paper sleeve-Feat.Sean Paul of
Youngbloodz
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CHERRY LAINE A night in Chicago \ You love
me in a special way

9334 1x7" CBS IT CBS 5678 EX/EX 3,00 €

CHERYL PEPSII RILEY Chapters 12676 1xCD Columbia Sony USA 07464454522 USED 8,00 € Produced by Full Force

CHESNEY HAWKES The one and only \ It's gonna
be tough

12174 1x7" Chrysalis EMI GER 1C006-323627 7 EX+/EX 3,00 €

CHESTERFIELD KINGS Psychedelic sunrise 1954 1xCD Wicked cool USA 856385001022 NEW 15,00 € Cardboard sleeve

CHET ATKINS Tema dal film "Il buio in cima
alle scale" \ Hocus pocus

29964 1x7" RCA IT 45N-1135 VG+/VG 3,00 € O.s.t. "Il buio in cima alle scale"

CHET ATKINS \ LES PAUL Chester & Lester 30330 1xCD RCA Legacy BMG USA 82876763792 USED 8,00 €

CHET BAKER Baby breeze 26276 1xCD Verve Universal EU 731453832824 USED 7,00 € Digipack + 5 bonus tracks

CHET BAKER Jazz masters 32 26656 1xCD Verve Universal EU 731451693922 USED 7,00 €

CHET BAKER The best of Chet Baker 27651 1xCD Riverside Universal EU 025218351324 USED 7,00 €

CHET BAKER My funny valentine 29018 1xCD Universal EU 0600753302637 USED 6,00 € Serie: The greatest jazz from the
greatest masters

CHET BAKER Albert's house (RSD black
friday 2021)

34927 1xLP Liberation hall EU 0089353500825 NEW SS 26,00 € RE Record store day black friday 2021

CHET BAKER Let's get lost - Chet Baker in
un film di Bruce Weber

35331 1xDVD Lucky red Univideo IT 8057092351819 NEW 9,90 € Edizione restaurata 25th anniversary

CHET BAKER Chet Baker & strings 35428 1xLP Jazz images EU 8436569191118 NEW SS 20,00 € RE GF 180g - LTD.ED.

CHIARA GRISPO Blind 27795 1xCD Baraonda A1
entertainment

IT 8058333340944 USED 6,50 € Cardsleeve - Feat. duet with Nek

CHIC Believer 4684 1xLP Atlantic Warner GER 78-0107-1 EX/VG+ 12,00 €

CHIC Rebels we are \ Open up 18638 1x7" Atlantic Warner IT W11539 VG+/VG 2,50 € CS

CHIC Stage fright \ So fine 23461 1x7" Atlantic WEA IT W11700 EX/EX 4,00 €

CHIC Le freak (Oliver Heldens
extended mix) (RSD 2019)

23659 1x12" Atlantic Warner EU 603497853793 NEW SS 20,00 € RE LTD.ED. RSD 2019 - Rent on back
cover

CHIC Dance, dance, dance - The
best of Chic

25163 1xCD Atlantic Warner GER 0075678233326 NEW 10,90 €

CHIC Rebels we are 25832 1x12" Atlantic Warner USA DMD241 EX/EX 10,00 € PRO CS

CHIC Le freak \ Savoir faire 35001 1x7" Atlantic Warner IT W11209 EX-/EX- 5,00 €

CHICAGO IX Chicago's greatest hits 532 1xLP CBS NL 32535 EX/EX- 8,00 € Inner sleeve

CHICAGO Hard to say I'm sorry \ Sonny
think twice

4712 1x7" Full moon WEA IT U79301 EX/EX 4,00 € Shop sticker on back cover

CHICAGO Twenty-five or six to four -
Chicago live

6381 1xCD Dixie live IT DLCD 4164 USED 9,90 €

CHICAGO Chicago XI 7265 1xLP CBS IT CBS86031 EX+/EX 10,00 € GF-Little woc

CHICAGO Twenty 1 8190 1xLP Reprise Warner GER 075992639118 M-/EX 10,00 € Inner sleeve

CHICAGO Chicago XIV 9380 1xLP Columbia CBS USA FC36517 EX+/EX 12,00 €

CHICAGO Beat the bootleggers - Chicago
in concert

9644 1xCD Griffin music USA 054421278524 USED 8,00 € Live 1967
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CHICAGO Chicago 19 9788 1xLP Reprise Warner GER 925714-1 SS 12,00 €

CHICAGO Chicago 13 10709 1xLP CBS NL 86093 EX+/EX- 8,00 € Inner sleeve

CHICAGO If you leave me now \ Together
again

10770 1x7" CBS IT CBS4603 VG+/EX- 3,00 € CO

CHICAGO Chicago VII 12012 1xCD Rhino Warner GER 081227617721 USED 7,00 € Remastered + 1 bonus selection

CHICAGO The collection 13931 1xCD Rhino Warner EU 603497931538 NEW 12,90 € 16 tracks

CHICAGO Chicago 18 15666 1xLP Balkanton BUL BTA12112 M-/EX 12,00 € Diff.cover

CHICAGO Night and day 16258 1xCD Giant BMG EU 743212676723 USED 10,90 € Rare! Out of print! - As "Chicago big
band"

CHICAGO I grandi successi 17575 1xLP Globo rec. CBS IT 4610871 EX/VG+ 8,00 €

CHICAGO Chicago 17 18415 1xLP Warner GER 925060-1 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

CHICAGO Chicago V 20011 1xCD Columbia DEAgostini IT CDDEA2230 USED 5,00 € News-stand edition

CHICAGO If you leave me now (best of) 35662 1xCD CBS EU CDCBS32391 5099703239126 USED 7,00 €

CHICAGO Chicago's greatest hits 35747 1xCD CBS EU CD32535 5099703253528 USED 7,00 € Original sticker on case

CHICAGO Chicago live 35748 1xCD Going for a song
Cedar

UK 5033107114528 GFS145 USED 5,00 €

CHICAGO BLUES REUNION Buried alive in the blues 24851 1xCD,
1xDVD

Out the box records
Eagle vision

EU 5034504904590 USED 8,00 €

CHICANE \ TOM JONES Stoned in love (4 vers.) 13413 1xCDs Globe Universal EU 602498783603 NEW 6,00 € Enhanced CD

CHICCO SECCI PROJECT Fog 693 1xLP New music IT NMLP1014 EX/EX- 8,00 €

CHICK COREA \ GARY BURTON Live at Montreux 1997 25320 1xDVD Eagle vision EU 5034504957077 NEW 9,90 €

CHICKENFOOT Chickenfoot 22160 1xCD Ear music Edel GER 4029758975329 USED 7,00 € Cardsleeve

CHIEFTAINS I know my love (3 tracks) 8111 1xCDs RCA BMG EU 743216706228 USED 3,50 € Feat. Corrs

CHIEFTAINS The long black veil 8830 1xCD RCA BMG GER 743212516722 USED 8,00 € Feat.Sting, M.Jagger, R.Cooder,...

CHIEFTAINS The wide world over - The very
best of the Chieftains

31872 1xCD RCA Victor BMG EU 090266391721 NEW 9,90 € A 40 year celebration

CHIEFTAINS The best of the Chieftains 31944 1xCD Columbia Sony EU 5099750636626 NEW 6,90 €

CHIEFTAINS All the best 32247 1xCD RCA Victor BMG IT 0743211811125 USED 8,00 €

CHIEFTAINS An Irish evening / Live at the
Grand Opera House, Belfast

32342 1xCD RCA Victor BMG EU RD 60916 USED 8,00 € Feat. Roger Daltrey and Nanci Griffith

CHIEFTAINS Film cuts 32343 1xCD RCA Victor BMG EU 090266843824 USED 7,00 €

CHIEFTAINS Celtic wedding 32344 1xCD RCA Red seal digital EU RD86358 USED 8,00 €

CHIEFTAINS The wide world over - The very
best of the Chieftains

32395 1xCD RCA Victor BMG EU 090266391721 USED 7,00 € A 40 year celebration

CHIEFTAINS A Chieftains celebration 33806 1xCD RCA Victor BMG EU 0035628785824 USED 7,00 €

CHIFFONS My secret love 4624 1xLP Harkit rec. EU HRKLP8480 NEW SS 15,00 €

CHIKINKI Lick your ticket 10039 1xCD Handle with care GER 881390645527 USED 8,00 €

CHILLIWACK Lights from the valley 13625 1xLP Mushroom rec. USA MRS5011 M-/EX 10,00 € CC
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CHILLY Come let's go \Springtime 8293 1x7" Polydor GER 2042220 EX/EX 4,00 €

CHILLY We are the popkings...and
other hits

10839 1xCD Polydor Universal EU 0602527788647 NEW 10,90 € Remastered hits

CHIMES I still haven't found what I'm
looking for

10489 1x12" CBS EU 655980 6 M-/EX 6,50 €

CHIMES The Chimes 12210 1xCD Columbia CBS UK 07464460082 USED 6,20 € CO

CHINA China 2228 1xCD Virgin NL 724384272029 NEW 18,90 €

CHINA Hot lovin'night \ Back to you 19606 1x7" Vertigo Phonogram GER 870129-7 EX+/EX+ 7,00 €

CHINA BLACK Born 7481 1xCD Wild card Polydor UK 731452375520 USED 6,00 €

CHINA CRISIS What price paradise 2884 1xLP Virgin IT V2410 EX-/EX 10,00 € Sample copy

CHINA CRISIS Arizona sky(full lenght vers.) 6905 1x12" Virgin IT VINX148 EX-/VG+ 6,20 € CC

CHINA CRISIS Diary of a hollow horse 7680 1xLP Virgin IT V2567 SS 11,00 €

CHINA CRISIS Best kept secret 7930 1x12" Virgin UK VS92612 EX+/EX 8,00 €

CHINA CRISIS Arizona sky \ Trading in gold 14227 1x7" Virgin IT VIN45211 EX/VG+ 3,50 € Split seam

CHINA CRISIS Working with fire and steel -
Possible pop songs volume
two

14498 1xLP Virgin EU V2286 EX/EX 12,00 €

CHINA CRISIS Working with fire and steel \
Dockland \ Forever I and I

15516 1x7"EP Virgin Ricordi IT VIN45087 EX/EX 10,00 €

CHINA CRISIS Saint saviour square \ Back
home

20847 1x7" Virgin GER VS1168 EX+/EX 5,00 €

CHINA CRISIS The definitve China Crisis live 23909 1xCD,
1xDVD

The store for music UK SFMDP008 8231950200833 USED 8,00 €

CHINGY Holidae in (4 vers.) 13489 1xCDs Capitol EMI EU 708761795929 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve-Feat.Ludacris &
Snoop Dogg

CHINGY Right thurr (remix clean) 13549 1xCDs Capitol EMI EU 708761786125 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve-Feat.J.Dupree &
Trina

CHINGY Pullin' me back (radio
edit+instrumental)

27233 1xCDs Capitol EMI EU 0094635261721 NEW SS 4,00 € PRO cardsleeve - Feat.Tyrese

CHINGY Hate it or love it 30423 1xCD DTP records Def jam USA B0010227-02 USED 7,00 €

CHINGY Jackpot 30424 1xCD Capitol EU 724358182729 USED 7,00 €

CHINGY Hoodstar 30425 1xCD Slot-A-Lot Capitol EU 094636972329 USED 7,00 €

CHINKEES The Chinkees...are coming! 34938 1xCD Asian man records USA 612851002227 USED 7,00 €

CHIODI I Chiodi 16118 1xCD On sale IT 52OSM032 NEW 19,90 €

CHOCOLAT'S Brasilia carnaval 538 1xLP Record bazar CGD IT RB211 VG+/EX- 7,00 € RE Diff.cover

CHOCOLAT'S Rythmo tropical 3163 1xLP Derby Record bazar IT RB232 EX-/VG+ 7,00 € RE

CHOCOLAT'S Radici…(roots) \ Nostalgia
disco medley

3884 1x7" Derby CGD IT DBR10104 EX/EX- 3,62 €

CHOCOLAT'S Brasilia carnaval part 1 & 2 6086 1x7" Jupiter rec. GER 16548AT EX/EX 6,00 €

CHOCOLAT'S Rythmo tropical 11597 1xLP Zafiro Hispavox SPA ZL212 EX+/EX+ 15,00 €
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CHOCOLAT'S Brasilia carnaval \ Chocolate
samba

24101 1x7" Joker Saar IT M7203 EX/EX- 4,00 €

CHOCOLAT'S Rythmo tropical (version
folklorique) / Rythmo tropical
(version instrumentale)

30114 1x7" Aquarius Sonopresse FRA E 53008 EX/EX 6,00 €

CHOCOLATE WATCHBAND In the midnight
hour\Psychedelic trip

17936 1x7" Sundazed USA S424 NEW 13,90 € RE Record store day

Choir of Westminster Cathedral \ JAMES O'DONNELL \ DAVID HILL A festival of Carols 34831 1xCD IMP classics UK PCD2033 5010946203323 USED 7,00 €

CHORALIS ANGELORUM Gregorian chants - Chants for
meditation

33534 1xCD Prism leisure EU PLATCD1200 5014293120029 NEW 5,90 €

CHOSEN FEW Boogie army (boogie down) \
Sweet nothing

4017 1x7" Hansa GER 100 933-100 EX/EX- 5,00 €

CHRIS ANDREWS Yesterday man 4611 1x7"EP Vogue FRA INT18036 VG/EX- 8,00 €

CHRIS ANDREWS Yesterday man \ Too bad you
don t want me

4612 1x7" Vogue GER DV14429 VG+/VG- 5,00 € Toc

CHRIS BARBER Petite fleur \ Bugle boy march 13135 1x7" PYE Durium IT 7NJ-2026 EX/EX 5,00 € CS-Woc

CHRIS BARBER \ ACKER BILK The best of Barber and Bilk
volume 2

15567 1xLP PYE Golden Guinea UK GGL0096 EX/EX 10,00 €

CHRIS BROWN Gimme that remix (2 vers.) 8261 1xCDs Jive Sony BMG EU 828768175224 USED 3,00 € PRO Feat. Lil' Wayne

CHRIS BROWN Yo (excuse me miss) (2 vers.) 9237 1xCDs Jive Sony BMG EU 828768195727 USED 3,00 € PRO

CHRIS CORNELL Carry on 30379 1xCD Suretone Interscope EU 0602517348844 NEW 12,90 €

CHRIS DE BURGH High on emotion \ Much more
than this

1342 1x7" A&M CBS NL AMS9768 EX-/EX 4,00 €

CHRIS DE BURGH Far beyond these castle
walls...

2314 1xLP A&M CBS NL AMNP112 EX+/EX 10,00 € RE - Inner sleeve - Stoc

CHRIS DE BURGH Guilty secret (3tracks)-Mini CD
vol.2

3286 1xCDs A&M Polydor Mon
Cheri

GER 109438-2 USED 5,00 € SPD-PRO CD for "Mon Cheri"

CHRIS DE BURGH The lady in red 3363 1x12" A&M Polygram GER 392114-1 EX/EX 15,00 €

CHRIS DE BURGH Flying colours 7460 1xLP A&M Polygram UK 395224-1 EX+/EX- 6,20 € Inner sleeve

CHRIS DE BURGH Missing you: the collection 8359 1xCD Spectrum Universal EU 602498206515 NEW 9,90 € 18 tracks

CHRIS DE BURGH Crusader 9416 1xLP A&M Polygram GER 394746-1 EX+/EX+ 9,00 € RE

CHRIS DE BURGH Best moves 10240 1xLP A&M CBS NL AMLH68532 M/EX 8,00 € Inner sleeve

CHRIS DE BURGH Fire on the water \ The vision 10524 1x7" A&M Polygram GER 390099-7 EX+/VG+ 3,00 €

CHRIS FARLOWE Waiting in the wings 17493 1xCD Delicious rec. CZ 5055066300262 USED 15,00 € Rare! Out of print!

CHRIS FARLOWE My way of giving \ Cuttin' in 22593 1x7" Immediate IT IMI501 EX+/EX+ 20,00 €

CHRIS FARLOWE Live at the BBC 26013 2xLP Repertoire EU REP2389 4009910238912 NEW SS 26,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies only - 180g
+ poster - Remasterd

CHRIS FARLOWE From here to Mama Rosa with
the hill

26108 1xLP Repertoire EU REP2378 4009910237816 NEW SS 22,00 € RE remastered GF 180g

CHRIS HEWITT Delirious \ Manhattan sunset 12080 1x7" Virgin IT VIN45274 EX-/EX 3,00 € Play like EX
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CHRIS ISAAK Baby did a bad bad thing (3
vers.)

4951 1xCDs Reprise Warner GER 093624476221 USED 3,00 € OST "Eyes wide shut"-Enhanced CD

CHRIS ISAAK Somebody's crying (2 tracks) 6544 1xCDs Warner GER 093624352990 NEW 5,00 € CC-Paper sleeve

CHRIS ISAAK Forever blue 11552 1xCD Reprise Warner GER 093624584520 USED 8,00 €

CHRIS ISAAK Speak of the devil 29282 1xCD Reprise Warner USA 093624684923 USED 7,00 € HDCD

CHRIS ISAAK Baja sessions 29285 1xCD Reprise BMG Warner USA D115884 USED 8,00 € HDCD

CHRIS ISAAK \ RAUL MALO Sound stage 16403 1xDVD Black hill EU 828766080995 NEW 10,00 €

CHRIS KNIGHT Enough rope 28387 1xCD Blue rose records GER 4028466324061 USED 8,00 € Digipack

CHRIS LEDOUX Rodeo songs, old and new 19941 1xCD Capitol USA 077779659425 USED 10,00 €

CHRIS LEDOUX One road man 35600 1xCD Capitol Nashville USA 724382194224 USED 8,00 €

CHRIS NORMAN Midnight lady (long vers.) 4413 1x12" Hansa GER 607961-213 EX/EX 10,00 €

CHRIS NORMAN The beauty of the north 32470 1xCD Dorian recording USA - EU DOR-90190 USED 7,00 €

CHRIS REA Dancing with strangers 810 1xLP Magnet BMG IT 208 603 EX/EX 8,00 € Inner sleeve

CHRIS REA Stainsby girls \ And when she
smiles

1799 1x7" Magnet Panarecord IT M7221 EX/EX- 5,00 €

CHRIS REA I don't know what it is but I
love it \ Mystery man

3869 1x7" Magnet Panarecord IT M7214 EX/VG 3,00 €

CHRIS REA Wired to the moon 4861 1xLP Magnet RCA CAN MAGL5057 EX-/M- 10,00 € Inner sleeve

CHRIS REA Whatever happened to Benny
Santini \ Three angels

4984 1x7" Magnet Crystal GER 006CRY61393 EX/EX- 5,00 € With promo insert

CHRIS REA Square peg, round hole (4
tracks)

6095 1xCDs East West Warner UK 639842204125 USED 3,00 €

CHRIS REA Tell me there's a heaven \ And
when she smiles

7399 1x7" WEA GER 9031-71045-7 EX+/EX+ 5,00 €

CHRIS REA La passione (o.s.t.) 15226 1xCD Warner GER 706301669525 USED 8,00 €

CHRIS REA The very best of Chris Rea 26544 1xCD East west Warner EU 0809274212825 NEW 10,90 € 17 tracks - Slipcase

CHRIS REA I can hear your heartbeat
(extended mix)

27054 1x12" Warner GER 247550-0 EX/EX 11,00 € CC

CHRIS REA Midnight blue 35114 1xCD On stage Saar IT CD12035 8004883020355 USED 12,90 € Chris Rea's live performance at
Montreux Jazz Festival 1986

CHRIS SMITH Chris Smith 13350 1xCD Agenda rec. BMG USA 721677470421 USED 8,00 €

CHRIS STAMEY Fireworks 12626 1xCD New rose rec. FRA 3347120027508 USED 8,00 €

CHRIS STILLS 100 year thing 14416 1xCD Atlantic Warner USA 075678302220 USED 8,00 €

CHRIS WALKER First time 11498 1xCD Pendulum Elektra
Warner

USA 733606113620 USED 7,75 € Protective Skermolaser film on disk

CHRIS WILSON Random centuries 29833 1xCD Marilyn records USA USMCD1007 USED 7,00 €

CHRIS WILSON & THE SNEETCHES Chris Wilson & The Sneetches 29834 1xCD Marilyn records USA USM1023 USED 7,00 € Copertina usurata

CHRISMA Hibernation 782 1xLP Spittle rec. IT SPITTLE59LP NEW SS 20,00 € RE

CHRISMA Chinese restaurant 18177 1xLP Spittle rec. Goodfellas IT SPITTLE51 LP NEW SS 20,00 € GF
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CHRISTIAN Cara \ Un giorno in più 4268 1x7" Philips Polygram IT 818 423-7 EX+/EX 4,00 €

CHRISTIAN Un'altra vita, un altro amore /
Com'eri bella tu

27318 1x7" Fontana IT 6025 290 EX-/EX- 3,00 € Little Wol

CHRISTIAN Abbracciami amore mio /
Volare via

27319 1x7" Fontana IT 8104 597 EX/EX- 4,00 € Little Wobc

CHRISTIAN Notte serena / Fra poco il sole
è là

27320 1x7" Philips Polygram IT 880 589-7 EX/EX 5,00 €

CHRISTIAN CHORUS CHOIR The Christmas dream 34177 1xCD Cedar Going for a
sound

EU 5033107199020 NEW 5,90 €

CHRISTIAN DEATH Cavity-first communion
(alt.vers.) \ The lord's prayer
(Edward Colver edition)

10385 1x7" Frontier USA 0018663010977 NEW SS 18,00 € LTD.ED. RSD 2014-Poster cover

CHRISTIAN DEATH American inquisition 19793 1xCD Season of mist EU 822603116625 USED 8,00 € Digipack

CHRISTIAN DEATH The path of sorrows 25362 1xCD Cleopatra USA CLEO39932 741157399329 USED 10,90 €

CHRISTIAN DEATH Sexy death god 25490 1xCD Nostradamus records USA NOS1061-2 017535106121 USED 8,00 €

CHRISTIAN DEATH American inquisition 34623 1xLP Season of mist GT
music

IT GTLPP1 NEW 22,00 € LTD.ED. PDK 500 copies only

CHRISTIAN DEATH The dark age renaissance
collection Part 1: the
renaissance

35221 4xCD Season of mist EU 0822603164121 NEW 29,00 € 4 albums

CHRISTIANS Born again (remix) 16327 1x12" Island Ricordi IT ISX365 EX/EX 9,00 €

CHRISTIANS The best of The Christians 34582 1xCD Island BMG GER 743211719421 USED 8,00 €

CHRISTIE Yellow river \ Down the
Mississippi line

10699 1x7" CBS Sugar IT CBS4911 VG/VG+ 3,00 € Woc wobc

CHRISTIE ALLEN Goose bumps 13249 1xLP Boomerang WEA IT U99095 EX/VG+ 9,00 € PRO

CHRISTINA AGUILERA Genie in a bottle (3 tracks) 16209 1xCDs RCA BMG EU 743216700028 USED 3,00 €

CHRISTINA MILIAN Dip it low (3 vers. + 1 video) 30738 1xCDs Island Def jam EU 602498624838 USED 3,00 € Enhanced CD

CHRISTINA TOURIN Paradise of polimnia 6807 1xCD Bermont rec. EU BR211 NEW 13,45 €

CHRISTINE ANU Stylin' up 11972 1xCD Mushroom BMG GEU 743212817720 USED 8,00 €

CHRISTINE OHLMAN & REBEL MONTEZ Strip 29881 1xCD TNA records USA TNA-CD-70113 USED 8,00 € Pressed CDr

CHRISTMAS Christmas 1970 8505 1xLP Graveyard UK N18A NEW 20,00 € RE 180gm

CHRISTMAS STARS Joy to the world 34820 1xCD Decca GER 028943301022 USED 7,00 €

Christoph Willibald GLUCK (Agnes Baltsa, Margaret Marshall, Edita
Griberova, Riccardo Muti)

Orfeo ed Euridice 33014 2xCD EMI classic Classic
voice opera

IT VOP0010/2002 USED 8,00 € Edizione editoriale

CHRISTOPHE Daisy \ Macadam 12810 1x7" Motors Polydor FRA 2097209 EX/EX- 3,00 €

CHRISTOPHE Estate senza te \ Io sono qui 18437 1x7" Disc AZ IT J35141x45 VG+/VG+ 4,00 €

CHRISTOPHE Christophe ('67) 35867 1xCD Jolly BTF Saar IT CDJ5086 8004883444489 NEW 12,90 € Cardsleeve LP miniature + 5 bonus
tracks

CHRISTOPHER CROSS A chance for heaven \ Talking
in my sleep

4737 1x7" CBS IT A4524 EX/EX 3,00 € Stoc

CHRISTOPHER CROSS That girl \ Open your heart 10526 1x7" Warner GER 928834-7 M/EX 3,00 €
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CHRISTOPHER CROSS Sailing \ The light is on 11663 1x7" Warner IT W17695 EX-/EX- 4,50 €

CHRISTOPHER CROSS Every turn of the world 24680 1xLP Warner GER 07599253411 EX+/EX 9,00 € Inner sleeve

CHRISTOPHER CROSS Another page 29677 1xLP Warner GER 923757-1 EX-/EX 10,00 € Inner sleeve

CHRISTOPHER WILLIAMS Not a perfect man 10027 1xCD Giant Warner USA 075992456425 USED 8,00 €

CHRISTY McWILSON Bed of roses 22434 1xCD Hightone records USA 012928814324 USED 7,00 €

CHRISTY McWILSON The lucky one 24944 1xCD Hightone records USA 012928811927 USED 7,00 € CC

CHROME Blood on the moon 8671 1xLP, 1xCD Lilith EU LR317 NEW SS 22,00 € RE 180gm+bonus CD

CHROME Third from the sun 10307 1xLP, 1xCD Lilith EU LR318 NEW SS 22,00 € RE 180gm+bonus CD

CHROME Retro transmission 18728 1xCD Cleopatra USA 741157320428 NEW 15,00 € +3 bonus tracks

CHROME Ghost machine 25462 1xCD Dossier records GER DCD9100 USED 19,90 €

CHROMIUM Star 21286 1xLP Infinity rec. USA INF9017 EX+/EX 20,00 € Geoff Downes on keyboard

CHUBBY CHECKER The twist \ Toot 6690 1x7" Galleria del corso IT SE543 EX-/EX 5,00 € RE CS

CHUBBY CHECKER Let's twist again \ The twist 9099 1x7" London Decca IT HL10512 EX/VG 5,00 € RE

CHUBBY CHECKER Rock'n'roll legends collection 14788 1xCD One & only EU 5060329570313 NEW 9,90 € Slipcase

CHUCK BERRY The absolutely essential 3CD
collection

980 3xCD Big3 EU 0805520130844 NEW 12,90 € Digipack

CHUCK BERRY Golden hits 32456 1xCD Mercury Polygram GER 826 256-2 USED 8,00 €

CHUCK BERRY \ Eric Clapton\ Robert Cray\ Etta james Hail! Hail! Rock'n'roll (o.s.t.) 25809 1xCD MCA USA 076732621721 USED 7,00 €

CHUCK GIRARD The stand 12604 1xLP Good news USA GNR8112 EX/EX+ 10,00 € CO

CHUCKII BOOKER Chuckii 18231 1xLP Atlantic Warner GER 781947-1 EX+/EX- 9,00 €

CHUMBAWAMBA Showbusiness \ Live 5501 1xCD One little indian
Virgin

NL 724384090524 NEW 15,00 €

CHUMBAWAMBA Amnesia pt.2 (4 tracks) 5502 1xCDs Electrola EMI UK 724388489820 USED 4,00 €

CHUMBAWAMBA She’s got all the friends that
money can buy (4 tracks)

5503 1xCDs EMI EU 724388820622 NEW 6,00 € 4 tracks

CHUMBAWAMBA Amnesia CD 1 (5 vers.) 8899 1xCDs EMI UK 724388489720 USED 3,10 €

CHUMBAWAMBA Tubthumping (5 tracks) 20493 1xCDs EMI NL 724388426329 USED 3,00 €

CHUMBAWAMBA She’s got all the friends that
money can buy (4 tracks)

24706 1xCDs EMI EU 724388820622 USED 3,50 €

CHURCH The church 321 1xLP Carrere GER 6.26842BL EX+/EX 15,50 €

CHURCH Gold afternoon fix 322 1xLP Arista GER 210541 EX/EX 10,33 €

CHURCH Tantalized (ext.vers.) 6970 1x12" EMI GER 1CK060-20 1131 6 EX+/EX 12,91 €

CHYNNA PHILLIPS Naked and sacred (classic club
mix)

28771 1x12" EMI USA Y-58471 EX/EX 5,00 €

CHYP-NOTIC I can't get enough 12286 1xCD Coconut BMG Ariola GER 4007192630189 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

CIARA Oh featuring Ludacris remixes
(5 vers.)

26480 1xCDs Zomba BMG EU 828767106625 USED 3,50 €
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CIBO MATTO Super relax 23149 1xCD Warner GER 093624647829 USED 7,00 €

CILIEGIE AMARE Per \ Resta qui 6056 1x7" Rifi IT RFN-NP16776 VG+/EX- 5,00 €

CILIEGIE AMARE Dormire con te \ Pussa via 6636 1x7" Rifi IT RFN-NP16736 EX/EX 15,00 €

CINDERELLA Long cold winter 15564 1xCD Mercury Polygram EU 042283461222 NEW 10,90 €

CINDERELLA Once upon a... 22526 1xCD Mercury Universal EU 731453477520 USED 7,00 €

CINDERELLA Night songs 24448 1xCD Merciry Universal
Music on CD

EU 0600753725092 NEW 10,90 €

CINDERELLA Don't know what you got (till
it's gone) \ Fire and ice

24936 1x7" Mercury Phonogram GER 870644-7 EX/EX- 10,00 € Bue label

CINDY LEE BERRYHILL Who's gonna save the world? 12660 1xLP Rhino USA RNLP70854 EX+/EX+ 8,00 € With insert

CINEMATIC ORCHESTRA In motion #1 35156 1xCD Ninja tune EU ZENCD183 USED 8,00 € GF cardboard sleeve

CINESI Quattro giorni insieme (1
track)

7953 1xCDs RDS Warner IT PROMO 2 USED 2,60 € PRO

CINZIA CORRADO Niente di più \ Tu e il mare 19408 1x7" Cultura & musica
Ricordi

IT PN117 EX/EX 3,00 €

CIRCLE OF FAIRIES As the years go by 16536 1xCD Vinyl magic IT 8016158001426 NEW 13,90 €

CIRCUS OF PAIN The swamp heat intoxication 3612 1xCDs Sub mission SPV IT 8016670001027 USED 5,00 € 7 tracks

CIRITH UNGOL Forever black 27444 1xLP Metal blade EU 039841570816 NEW SS 28,00 € GF 180g black vinyl+poster &
download

CIRITH UNGOL Frost and fire (40th
anniversary edition)

35220 2xCD Metal blade GER 039841580921 NEW 23,90 € Digibook - Remastered (remix+original
mix)

CIRO Dolcemente 16683 1xLP CGD IT CGD20289 EX+/EX- 13,00 € CO

CIRO SEBASTIANELLI Tenerezza \ Dove vai Napoli 2232 1x7" Durium IT Ld AI 8142 EX+/EX 5,16 €

CIRO SEBASTIANELLI Vattenne \ Ti vestivi di stelle 3645 1x7" Derby CBS Sugar IT DBR4022 EX/VG+ 4,00 € Woc

CIRO SEBASTIANELLI Marta, Marta \ Cagnate 'sta
faccia

7211 1x7" CBS CGD GER CBS8844 EX/EX 6,00 €

CIRO SEBASTIANELLI Il buio e tu \ Si pazza 16006 1x7" CGD IT CGD10026 EX/EX 5,00 €

CIRO SEBASTIANELLI Ciao Barbarella \ Va da lei 20385 1x7" CGD IT CGD10141 EX+/EX+ 5,00 €

CISCO Il prigioniero (1 track) 14508 1xCDs Mescal Universal EU 5002929 USED 10,00 € PRO-Paper sleeve

CISSY HOUSTON Think it over \ An umbrella
song

4070 1x7" Private stock EMI IT 3C006-61429 VG+/VG+ 3,00 € Wobc

CISSY HOUSTON Think it over 35537 1xLP Private stock USA PS7015 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

CITRON Absolute 8197 1xCD Favored nations USA\Japan 690897217027 USED 10,90 € Out of print!

CLAIRE High on love\If you'd only
come back

2919 1x12" Prelude USA PRLD158 EX/EX 10,00 € CS

CLAIRE HAMILL Love in the afternoon 2549 1xLP Coda rec. NL NAGE18-8341351 M-/EX+ 12,00 €

CLAIRE HAMILTON Celtic myths & legends 12177 1xCD Smith & co. NL 8717278721590 NEW 9,90 €

CLAIRE HAMILTON \ KATE NORTHROP \ INISHKEA Celtic tradition 32017 2xCD Galaxy music UK 8711637205929 NEW 8,90 €

CLANNAD Legend 2303 1xLP Tara Ireland TARA3012 EX+/EX+ 20,00 € O.s.t. TV serie "Robin of Sherwood"
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CLANNAD Anam 2646 1xLP BMG NL PL74762 M-/EX- 10,00 € Inner sleeve

CLANNAD Sirius 2647 1xLP RCA BMG IT PL71513 EX/EX 12,91 € GF

CLANNAD The angel and the soldier boy 2648 1xLP RCA BMG GER PL74328 M-/EX- 12,91 €

CLANNAD Past present 6793 1xCD RCA BMG GER 743212898125 NEW 13,50 €

CLANNAD Past present 7071 1xLP RCA GER PL74074 EX/EX 10,33 €

CLANNAD In fortune's hand \ Dobhar 7863 1x7" RCA BMG GER PB43971 EX+/M- 8,00 €

CLANNAD Something to believe in \
Second nature

9584 1x7" RCA BMG UK PB41543 EX+/EX 8,00 €

CLANNAD Closer to your heart \ Buachaill
on eirne

9873 1x7" RCA UK PB40357 EX+/EX 8,00 €

CLANNAD In a lifetime - The best of
Clannad

26320 2xCD RCA BMG EU 828765640220 USED 12,00 € LTD.ED. - Slipcase

CLANNAD The best of Clannad on Gael-
linn

27506 1xCD New Sounds
Multimedia

IT EC 008 USED 5,00 € Originariamente allegato alla rivista"
Enciclopedia Della Musica E Cultura
Celtica"

CLANNAD Macalla 27723 1xCD BMG Ricordi Gruppo
futura

IT NA04 74321453552 USED 5,00 € News-stand edition "Il meglio della
musica new age"

CLANNAD Clannad ('73) 31860 1xCD Spectrum Universal EU 731454497626 NEW 10,90 € 1st album

CLANNAD Legend 31874 1xCD RCA BMG EU ND71703 NEW 9,90 €

CLANNAD Clannad ('73) 32032 1xLP Philips Ireland 6392013 EX/EX 25,00 € Textured cover

CLANNAD Legend 32316 1xCD RCA BMG EU 828765450225 USED 9,90 € Deluxe edition / Slipcase + 1 bonus
track

CLANNAD Macalla 32317 1xCD RCA BMG EU 828765450027 USED 9,90 € Deluxe edition / Slipcase + 1 bonus
track

CLANNAD Celtic collection 32318 1xCD Camden BMG EU 743216745326 USED 6,00 €

CLANNAD The angel and the soldier boy 32319 1xCD RCA BMG EU 74321250812 USED 8,00 €

CLANNAD Anam 32321 1xCD RCA BMG EU 74321330682 USED 8,00 €

CLANNAD Magical ring 32322 1xCD RCA BMG Ariola EU ND71473 USED 8,00 €

CLANNAD The ultimate collection 32323 1xCD RCA BMG EU 743214867426 USED 7,00 €

CLANNAD The celtic voice 32378 1xCD Celtic collections EU cccd 105 / 5390872010524 USED 8,00 €

CLANNAD The collection 32379 1xCD Celtic collections EU KCD 400 / 5390872040026 USED 8,00 €

CLANNAD Legend 32383 1xCD RCA BMG GER ND71703 USED 7,00 €

CLANNAD Macalla (Il meglio della musica
new age)

34080 1xCD BMG Gruppo futura IT NA04 USED 4,00 € Edizione editoriale

CLANNAD \ PAUL YOUNG Both sides now \ Broken man
(Paul Young solo)

8807 1x7" Columbia Sony NL COL657800 7 M/EX+ 8,00 €

CLARK-HUTCHINSON A=MH2 (expanded edition) 27677 2xCD Sunbeam UK SB2DP1014 5051135101426 NEW 17,90 € Digipack - Remastered + 8 bonus
tracks

CLASH Combat rock 6750 1xCD Columbia Sony EU 5099749534926 NEW 10,90 € Remastered

CLASH Give'em enough rope 7637 1xCD Columbia Sony EU 5099749534629 NEW 10,90 €
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CLASH London calling 9035 1xCD Columbia Sony EU 5099749534728 NEW 10,90 € 2013 Remastered

CLASH The essential Clash 10606 2xCD Columbia Sony EU 886977707629 NEW 13,90 €

CLASH The Clash 20469 1xLP Columbia Sony EU 0889853482917 NEW SS 24,00 € RE 180gm serie "Legacy vinyl"

CLASH The singles 21585 1xCD Sony EU 886971039627 USED 7,00 €

CLASH The Clash (UK version) 24177 1xCD Columbia Sony EU 5099749534421 NEW 10,90 € Remastered

CLASH Cut the crap 27712 1xLP Epic CBS CAN FE40017 0612134001701 EX/EX 20,00 € Split seam on inner sleeve

CLASH Sandinista 29857 3xLP Columbia Sony EU 0889854350710 NEW SS 34,00 € RE 180g + download

CLASH The essential Clash 30923 1xDVD Epic Legacy Sony Australia 9399700109672 NEW 12,90 €

CLASH If music could talk (RSD 2021) 33145 2xLP Epic Sony EU 0194398441719 NEW SS 34,00 € LTD.ED. - Record store day 2021

CLASH Give 'em enough rope 34334 1xCD CBS EU CBS32444 5099703244427 USED 7,00 €

CLASH The singles 34943 1xCD Columbia Sony EU 5099749535329 USED 7,00 €

CLASSIX NOUVEAUX Because you're young 6907 1x12" Liberty EMI UK 12BP411 EX-/VG 10,33 € Woc

Claude DEBUSSY (Arturo Benedetti Michelangeli) Images 1&2 - Children's corner 35786 1xCD Deutsche
grammophon

GER 415372-2 028941537225 USED 7,00 €

Claude DEBUSSY (Eugen Indjic) Pour le piano-Estampes-L'isle
joyeuse-Images I & II

2136 1xCD Calliope FRA CAL9341 NEW 13,90 €

CLAUDE FRANCOIS Se torni tu 1352 1xCD On sale IT 52OSM052 NEW 19,90 € 23 tracks

CLAUDE FRANCOIS Se torni tu \ Come sempre 4794 1x7" Fleche IT SIFNP78001 VG+/EX- 6,20 € Wol

Claude MASSENET (Giuseppe Di Stefano, Giulietta Simionato, Renato
Cellini)

Werther 31716 3xLP Cetra IT LO30 EX/VG 20,00 € Box with insert & booklet - Live Mexico
City 1949

CLAUDIA CARDINALE Popsy pop \ Keep up your
smile

27118 1x7" CBS IT CBS7058 EX-/EX- 10,00 € O.s.t. "Fuori il malloppo"

CLAUDIA FIELD To love somebody \ Love is
alright

3420 1x7" Dig it IT DG1159 EX/VG+ 3,50 €

CLAUDIA MORI Che scherzo mi fai\Buonasera
dottore

14446 1x7" Clan CBS Sugar IT CLN2600 EX+/EX 5,00 €

CLAUDIA MORI Il principe\Dal dire al fare 20187 1x7" CGD Ariola GER 105661-100 EX/EX 4,00 € Little CO

CLAUDIA MORI Non succederà più \ Un filo di
pazzia

25616 1x7" Clan CGD IT CGD10373 VG+/EX- 3,00 €

CLAUDIA MORI Chiudi la porta \ E' inutile
davvero

26625 1x7" Clan CGD IT CLN10603 EX/EX 6,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Sabato pomeriggio \ Poster 261 1x7" RCA IT TPBO1146 EX-/EX 10,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Oltre 1743 2xLP CBS IT 466135 1 M/M- 15,00 €

CLAUDIO BAGLIONI La vita è adesso 1746 1xLP CBS IT 26533 EX/EX 15,00 € GF with insert

CLAUDIO BAGLIONI E tu come stai? 1747 1xLP CBS IT 83335 EX-/VG+ 10,00 € GF - Inner sleeve + insert

CLAUDIO BAGLIONI E tu… 1751 1xLP RCA IT TPL1-1067 EX/EX- 18,00 € 2nd issue

CLAUDIO BAGLIONI Assieme - Oltre il concerto 1886 2xLP Columbia Sony IT 37-472069-20 VG+/EX 18,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Vivi \ Dov'è dov'è 3411 1x7" Columbia Sony NL 657444-7 EX+/EX 25,00 €

CLAUDIO BAGLIONI E tu come stai? \ Con te 3561 1x7" CBS CGD IT CBS6839 EX+/EX 5,00 € H2O on cover
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CLAUDIO BAGLIONI E tu... 4932 1xLP RCA IT TPL1-1067 EX-/EX 30,00 € 1st issue with poster-GF

CLAUDIO BAGLIONI Personale di Claudio Baglioni
vol.3

5630 1xLP RCA BMG IT CL74350 EX/EX 10,00 € RE blue cover

CLAUDIO BAGLIONI Ancorassieme 6093 2xLP Columbia Sony IT 37-472774-20 EX/EX 20,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Alè-oò 7363 2xLP CBS IT 88612 EX+/EX 15,00 € RE GF

CLAUDIO BAGLIONI Questo piccolo grande amore 8208 1xLP RCA IT PSL10551 SS 22,00 € RE

CLAUDIO BAGLIONI Personale di Claudio Baglioni
vol.1

10150 1xLP RCA BMG IT CL74348 EX/EX 10,00 € RE '90 blue cover

CLAUDIO BAGLIONI Via \ E adesso la pubblicità 10451 1x12" CBS NL A12.6696 EX/EX 25,00 € Wobc

CLAUDIO BAGLIONI Sabato pomeriggio 11485 1xLP RCA IT TPL11161 EX-/EX- 10,00 € RE

CLAUDIO BAGLIONI Alè-oò 12618 2xLP CBS IT 88612 EX/EX 23,00 € GF with booklet

CLAUDIO BAGLIONI Assolo 13791 3xLP CBS IT 450364-1 EX+/EX- 25,00 € With booklet

CLAUDIO BAGLIONI Un poco mas \ E tu como stai? 14257 1x7" CBD SPA CBS7112 EX/EX- 15,00 € Sings in spanish

CLAUDIO BAGLIONI Via \ Buona fortuna 15939 1x7" CBS GER A3325 EX+/EX- 14,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Solo 16217 1xCD RCA Sony EU 0035627130427 USED 10,90 €

CLAUDIO BAGLIONI E tu... \ Chissà se mi pensi 16871 1x7" RCA IT TPBO1041 VG/VG 3,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Solo \ Quante volte 16872 1x7" RCA IT PB6000 EX/EX+ 10,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Claudio (best of) 18333 2xLP Globo RCA IT ZL34356(2) EX+/EX 20,00 € GF-Remastered with 2 rare tracks

CLAUDIO BAGLIONI Io sono qui-Tra le ultime
parole d'addio e quando va la
musica

19230 1xCD Columbia Sony NL 5099748110725 USED 8,00 € Slipcase

CLAUDIO BAGLIONI E tu... 19651 1xLP RCA IT TPL1-1067 SS 15,00 € RE of the eighties

CLAUDIO BAGLIONI Strada facendo 20326 1xLP CBS IT CBS84764 SS 20,00 € Clear grey frame

CLAUDIO BAGLIONI Al centro 20916 4xCD RCA Sony EU 0190758215624 NEW 28,90 € Digibook box

CLAUDIO BAGLIONI Sono io l'uomo della storia
accanto

21835 1xCD Columbia Sony IT 5099751201922 NEW 10,90 € Slipcase

CLAUDIO BAGLIONI Tutti qui - Collezione dal 1967
al 2005

22810 3xCD Columbia Sony EU 828767420028 USED 12,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Personale di Claudio Baglioni
(vol.1)

24085 1xLP RCA Lineatre IT NL33001 EX+/EX+ 12,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Personale di Claudio Baglioni
vol.2

24086 1xLP RCA Lineatre It NL33041 EX+/EX+ 12,00 €

CLAUDIO BAGLIONI All the best 25638 1xCD RCA BMG IT 0743211029629 USED 8,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Assolo 26317 2xCD CBS NL 4503642 USED 12,00 € Dick case!

CLAUDIO BAGLIONI Oltre 26318 2xCD CBS Columbia Sony IT 886978744326 USED 10,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Un piccolo Natale in più 26804 1xCD Columbia Sony EU 889853880829 NEW 10,90 €

CLAUDIO BAGLIONI Questo piccolo grande amore 28615 1xCD BMG RCA Sony IT 0743217618322 USED 8,00 € Digipack - Serie "I dischi d'oro"

CLAUDIO BAGLIONI Quelli degli altri 29452 1xDVD Sony BMG EU 886970396592 USED 8,00 € Live Roma 18/10/2006

CLAUDIO BAGLIONI Q.p.g.a. 29706 2xCD Columbia Sony EU 886974320029 USED 10,00 € Digipack
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CLAUDIO BAGLIONI In questa storia che è la mia 30020 2xLP Legacy Sony GER 0194398173917 NEW SS 37,00 € GF 180g + 2 bonus acoustic tracks

CLAUDIO BAGLIONI I grandi successi di Claudio
Baglioni

30879 1xLP Siglaquattro IT SIG1010 VG+/EX- 10,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Tutti qui - Collezione dal 1967
al 2005

32640 3xCD Columbia Sony BMG EU 828767420028 NEW 22,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Sabato pomeriggio 32642 1xLP RCA IT TPL1 1161 VG+/EX- 20,00 € 1st press - Laminated cover - Inner
sleeve

CLAUDIO BAGLIONI I grandi successi 1 35383 1xMC RCA BMG IT 7432111419-4 USED (EX/EX) 3,90 € Serie "Musicatua"

CLAUDIO BAGLIONI Attori e spettatori 35399 2xCD Columbia Sony
Corriere della sera

IT 1L02 USED 7,00 € Edizione editoriale

CLAUDIO BAGLIONI Claudio Baglioni (best of ) 35452 1xMC RCA BMG IT 0743216355143 USED (EX-/EX) 4,90 € Serie "Primo piano"

CLAUDIO BISIO Rapput (senzafiato) 21695 1x12" Epic Sony IT EPC6569046 EX/VG+ 8,00 € Little split seam - Feat.Rocco Tanica

CLAUDIO CECCHETTO Gioca jouer
(italian+english+instr.vers.)

7251 1x12" Ariola GER 600389-213 EX/VG+ 18,00 € STOC

CLAUDIO CECCHETTO Gioca jouer (vocal +
instrumental)

27133 1x7" Hit mania Fonit Cetra IT HIT45009 EX-/EX 5,00 €

CLAUDIO CECCHETTO Gioca jouer
(italian+instrumental version)

31430 1x7" Ariola GER 103339-100 EX+/EX+ 6,00 € Very little rent on cover

CLAUDIO DENTES Rock o'cokey \ Camden town 18052 1x7" Mirto Phonogram IT 7777 EX/EX- 5,00 € PRO

CLAUDIO LIPPI Maria, Maria\Il nostro giorno 6689 1x7" Bluebell rec. IT BB03162 EX-/EX- 10,00 €

CLAUDIO LIPPI Si Maria\Suonano le chitarre 8815 1x7" Bluebell rec. IT BB3178 EX/EX 11,00 €

CLAUDIO LOLLI Aspettando Godot\Michel 13109 1x7" Columbia EMI
Universal

EU 0602547286307 NEW SS 14,00 € RE RSD 2015

CLAUDIO LOLLI Ho visto anche degli zingari
felici

17038 1xCD EMI Universal EU 094636726922 NEW 12,90 € Remastered

CLAUDIO LOLLI Ho visto anche degli zingari
felici

22768 1xLP EMI BTF IT 8016157020748 NEW SS 25,00 € RE LTD.ED. 300 copies red vinyl

CLAUDIO LOLLI Aspettando Godot 24806 1xCD Emi Universal IT 094636726625 NEW 12,90 € Remastered

CLAUDIO LOLLI ClaudioLolli ('88) 26919 1xLP EMI IT 647906431 EX/EX+ 25,00 € Inner sleeve

CLAUDIO LOLLI Aspettando Godot 27015 1xLP Columbia EMI IT 3C054-17814 VG+/VG+ 15,00 € RE'76 - Inner sleeve VG with taped
seams

CLAUDIO MINGARDI Star (medley of Star with
Starman)

18635 1x12" Dischi Cipria Best IT BEST12057 EX/EX- 18,00 €

Claudio MONTEVERDI (Emmanuelle Haim, Natalie Dessay, Patrizia Ciofi) L'Orfeo 19194 2xCD EMI classics EU 5099994825329 NEW 17,90 €

Claudio MONTEVERDI (Madrigalisti di Venezia) Il combattimento di Tancredi e
Clorinda \ Il lamento di Arianna

11125 1xLP Ars nova Ed.Sciascia IT VST6011 EX+/EX 10,00 € GF

Claudio MONTEVERDI (Raymond Leppard) Madrigali guerrieri 1182 1xLP Philips NL 6500663 EX/EX 7,00 €

Claudio MONTEVERDI \ Giovanni BASSANO \ Giovanni GABRIELI (The
Monteverdi choir, Philip Jones brass ensemble, John Eliot Gardiner)

Christmas in Venice 34763 1xCD Decca GER 436285-2 028943628525 USED 7,00 €

CLAUDIO ROCCHI Viaggio 5779 1xCD RCA Sony EU 888750008329 NEW 15,00 €

CLAUDIO ROCCHI A fuoco 6196 1xCD Cramps Sony IT 0888430736320 NEW 13,90 € Remastered
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CLAUDIO ROCCHI Non ce n'è per nessuno 15590 1xCD Cramps Sony EU 0888430736429 NEW 13,90 € Remastered

CLAUDIO ROCCHI La norma del cielo - Volo
magico n°2

21535 1xLP RCA Sony EU 190758696515 NEW SS 24,00 € RE GF 180gm

CLAUDIO ROCCHI Flying Viaggio 26989 1xLP Oxford Ariston IT OX/3025 EX-/VG+ 15,00 € Signs of mold on cover

CLAUDIO ROCCHI Volo magico n.1 (50th
anniversary edition)

35527 1xLP RCA Sony EU 0194399165218 NEW SS 34,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies on blue
vinyl 180g

CLAUDIO ROCCHI \ PAOLO TOFANI \ various (Ras mandal reggae) Ras mandal reggae
(Dasanudasa)

16992 1xLP ISKON IT KC108005 EX+/EX 18,00 €

CLAUDIO SIMONETTI Demoni (o.s.t.) 6278 1xCD Deep red Self IT 8019991852828 NEW 16,00 € Remastered- Slipcase+5 bonus
tracks+2 videoclips

CLAUDIO SIMONETTI I love the piano\ Jamaica style 7154 1x7" Gale it. Ricordi IT GINP1001 EX/VG+ 2,60 € Sigla"Buon compleanno TV"

CLAUDIO SIMONETTI Il cartaio (o.s.t.) 7444 1xCD Deep red Self IT 8019991854709 NEW 16,00 €

CLAUDIO SIMONETTI La terza madre (o.s.t.) 16221 1xCD Universo Edel IT 8027851209026 NEW 18,90 € Un film di Dario Argento

CLAUDIO SIMONETTI Opera (o.s.t.) 18197 1xCD Deep red Self IT 8019991852835 NEW 14,90 € Slipcase+5 bonus tracks+1 videoclip

CLAUDIO SIMONETTI The dealer (Molella remix) 26591 1x12" Do it yourseld Level
one

IT 8022745023030 EX-/EX- 12,00 € O.s.t. "Il cartaio"

CLAUDIO SIMONETTI \ GOBLIN Phenomena (o.s.t.) 8630 1xCD Deltadischi Pick up IT 8004644002781 NEW 18,10 € Digipack + tracks previously
unreleased

CLAUDIO SIMONETTI'S GOBLIN \ DAEMONIA George A.Romero's Dawn of
the dead (o.s.t.)

23840 1xLP Rustblade records
Deep red

IT RBL064LP 4250137274355 NEW SS 20,00 € LTD.ED.

CLAUDIO SORRENTINO ngheee…\Toc toc…chi è 3792 1x7" Alpha rec. IT AR2007 EX/VG 2,60 € Sigla TV"E' permesso?"

CLAUDIO VILLA Roma di sera \ Roma mia 1247 1x7" Cetra IT SP894 EX-/VG+ 8,00 € Stol

CLAUDIO VILLA 'O cantastorie \ 'O palluncino 5274 1x7" Cetra IT SP248 EX-/G+ 4,00 € CS

CLAUDIO VILLA 25 anni di canzoni 12899 1xLP Fonit CEtra IT LPX4 EX-/EX 10,00 € GF

CLAUDIO VILLA Non è la pioggia \ Il tuo angolo 16547 1x7" Cetra IT SP1448 EX/EX 10,00 €

CLAUDIO VILLA La vita è bella \ Com'è bello far
l'amore quanno è sera

23995 1x7" Vis radio IT VIMQMN36644 EX-/EX- 5,00 €

CLAUDIO VILLA Quando il vento suona le
campane \ Canta canta, gira
gira

23996 1x7" Cetra IT SP1373 VG+/VG+ 4,00 €

CLAUDIO VILLA Mattinata \ Non ti scordar di
me

24324 1x7" Cetra IT SP1349 EX-/VG+ 6,00 €

CLAUDIO VILLA Il meglio di Claudio Villa 28117 11xCD Hobby & work IT none USED 59,90 € Lotto di 11 CD della serie. Presenti i
primi 10 volumi + il volume 15

CLAUDIO VILLA 25 anni di canzoni 28123 1xLP Fonit Cetra Pellicano IT PL566 EX+/EX 8,00 € RE

CLAUDIO VILLA Canzoni celebri vol.III 28124 1xLP Fonit Cetra Pellicano IT PL632 EX-/EX 7,00 €

CLAUDIO VILLA Canzoni celebri vol.IV 28125 1xLP Fonit Cetra Pellicano IT PL633 EX+/EX- 7,00 €

CLAUDIO VILLA Antologia della canzone
italiana volume IV

28126 1xLP Fonit Cetra Pellicano IT PL624 EX+/EX 8,00 €

CLAUDIO VILLA Concerto all'italiana volume 3 28127 1xLP Fonit Cetra Pellicano IT PL457 EX+/EX 8,00 €

CLAUDIO VILLA Concerto all'italiana volume 6 28128 1xLP Fonit Cetra Pellicano IT PL460 EX/EX 7,00 €
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CLAUDIO VILLA I più grandi successi 28383 1xCD Gulp Canaria IT CDGU 1719 / 0036244171923 USED 8,00 €

CLAUDJA BARRY Take me in your arms \ Wanna
win your love back

437 1x7" Lollipop GER 6004 518 EX/EX- 4,00 € RW Woc

CLAUDJA BARRY The girl most likely 1962 1xLP Philips Phonogram FRA 9118 100 VG+/EX- 8,00 €

CLAUDJA BARRY Radio action \ I got you 8184 1x7" Lollipop WEA IT T18714 EX-/EX- 3,50 €

CLAUDJA BARRY Feel the fire 8234 1xLP Lollipop Rifi IT LOL-ST58001 EX/EX- 12,00 €

CLAUDJA BARRY \ RONNIE JONES It takes two \ Take me(by
R.Jones)

436 1x7" Lollipop GER 6004 516 EX/VG- 3,00 € Taped seam Woc

CLAUDJA BARRY \ RONNIE JONES The two of us \ United we
stand

6795 1x7" Lollipop WEA IT T18760 EX/EX 4,00 €

CLAY WALKER She won't be lonely long 19950 1xCD Curb rec. USA 715187918221 USED 7,00 €

CLEARLIGHT SYMPHONY Clear light symphony (RSD
2020)

28563 1xLP LMLR Mantra records EU 3700477831905 NEW SS 32,00 € RE LTD.ED. GF on pink vinyl - Record
store day 2020

CLEMENCIC CONSORT \ RENE' CLEMENCIC Troubadours - Cantigas de
Santa Maria

33977 4xCD Harmonia mundi GER HMX2901524.27 794881314423 USED 25,00 €

CLEMENCIC CONSORT \ RENE' CLEMENCIC Christmas in old Austria 34821 1xCD Arte nova GER 74321885082 USED 6,00 €

CLEMENTINO Mea culpa 27941 1xCD Universal IT 0602537391127 USED 8,00 €

CLEO Go go dynamo (vocal
vers.+club mix)

11374 1x7" Many rec. EMI IT 06 2016007 EX+/EX 3,50 €

CLEO LAINE Spotlight on Cleo Laine 32455 1xCD Philips Phonogram EU 848 129-2 USED 10,00 €

CLEOPATRA Come and get me(3 tracks) 8418 1xCDs Warner GER 685738375929 NEW 6,20 €

CLEOPATRA Steppin' out 13953 1xCD Warner GER 685738371525 USED 8,00 €

CLEOPATRA Comin' atcha! 13954 1xCD Warner GER 639842335621 USED 8,00 €

CLESSIDRA Io resto qua (1 track) 7948 1xCDs Pressing Fma IT 74321344522 USED 3,10 € PRO

CLESSIDRA Automobili (1 track) 7949 1xCDs Pressing BMG IT 0743216218622 USED 3,10 € PRO

CLIFF MARTINEZ \ MARK MANGINI Sex, lies, and videotapes
(o.s.t)

17853 1xCD Virgin USA 075679129826 USED 7,00 € CC

CLIFF RICHARD The day I met Marie 470 1x7"EP Columbia Jugoton YU EPCO-9168 G+/G+ 10,00 €

CLIFF RICHARD Some people 1204 1xLP EMI IT 64 7920651 EX/EX- 9,00 € Sample copy

CLIFF RICHARD Dreamin' \ Dynamite 2895 1x12" EMI Electrola GER 1C052-07346YZ EX/EX 13,00 €

CLIFF RICHARD We don't talk anymore \ Count
me out

4990 1x7" EMI Electrola GER 1C006-07076 EX/EX 4,00 € Little RW

CLIFF RICHARD Carrie \ Moving in 4991 1x7" EMI Electrola GER 1C006-07188 EX/VG+ 4,00 € RW

CLIFF RICHARD Some people \ One time lover
man

4992 1x7" EMI IT 06-2020187 EX-/EX 4,00 €

CLIFF RICHARD My kinda life \ Nothing left for
me to say

4993 1x7" EMI Electrola GER 1C006-06354 EX-/EX 3,50 € Wol RW

CLIFF RICHARD Cliff at Christmas 5617 1xCD EMI EU 724359349923 NEW 7,90 €

CLIFF RICHARD Stronger than that 7191 1x12" EMI IT 14 2037096 EX/EX- 6,00 €

CLIFF RICHARD I'm no hero 8954 1xLP EMI Electrola GER 1C064-07342 EX/EX- 7,00 € CC
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CLIFF RICHARD We don't talk anymore 13662 1x12" EMI Electola GER 1C052-07076YZ EX/EX- 20,00 €

CLIFF RICHARD Stronger 20289 1xLP EMI IT 647932291 SS 12,00 €

CLIFF RICHARD The whole story - His greatest
hits

27739 2xCD EMI EU 724352932221 USED 10,00 €

CLIFF RICHARD \ SHADOWS Du bist mein erster gadanke \
Was ist dabei

1417 1x7" Columbia EMI GER C23211 EX/VG+ 20,00 €

CLIFF RICHARD \ SHADOWS The young ones 4994 1x7"EP Voce del padrone SPA 7EPL13.727 VG+/VG+ 60,00 €

CLIFF RICHARD \ SHADOWS The young ones 31076 1xCD EMI UK 7777520572 USED 8,00 €

CLIFF RICHARD \ SHADOWS Me and my Shadows 33069 1xLP Columbia UK 33SX 1261 VG+/VG+ 20,00 € MN - Little Wobc

CLIMAX BLUES BAND Shine on 2514 1xLP Sire USA SRK6056 EX-/VG+ 8,00 € GF CC

CLIMAX BLUES BAND Sample and hold 2515 1xLP Virgin IT V2258 EX-/VG+ 8,00 €

CLIMAX BLUES BAND Live at the BBC - Rock goes to
college 1978

28874 1xCD,
1xDVD

Repertoire UK 4009910123928 USED 12,90 € Slipcase - Live Birmingham 03/11/1978

CLIMAX BLUES BAND Drastic steps 32406 1xLP Musicolor GER 090.30143 EX+/EX 10,00 €

CLIMIE FISHER Coming in for the kill 2155 1xCD EMI UK 0077779300525 USED 8,00 €

CLIMIE FISHER Love changes (everything)
(the love mix)

7529 1x12" EMI EU k060-20 1960 6 EX/EX 12,00 €

CLIMIE FISHER Everything 13272 1xLP EMI IT 64-7483381 VG+/EX 6,50 € Play like EX- - Inner sleeve

CLINT BLACK The greatest hits 28421 1xCD RCA BMG USA 078636667126 USED 7,00 €

CLINT EASTWOOD Flags of our fathers (o.s.t.) 6094 1xCD Dreamworks Warner EU 3299039906125 USED 8,00 €

CLINT EASTWOOD & GENERAL SAINT Stop that train \ Monkey man 33760 1xCDs Greensleeves
Bellaphon

GER 4003099941724 USED 6,90 €

CLINT EASTWOOD & GENERAL SAINT Two bad D.J. 34925 1xLP Greensleeves EU 0601811002414 NEW SS 20,00 € RE

CLIO' Dov'è il coraggio (1 track) 2359 1xCDs CSB italia IT PSCD 99007 NEW 3,00 € Paper sleeve

CLIO' Le mie ragioni (1 track) 14022 1xCDs MDS IT Mds 000012003 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

CLIVE GRIFFIN Inside out 12381 1xCD Phonogram UK 042284845328 USED 8,00 €

CLIVE GRIFFIN I'll be waiting \ Whenever my
heartbeats (live)

20207 1x7" Mercury Phonogram UK STP6 042286819471 EX/EX 3,00 €

CLOCK That's the way (I like it) CD1 7964 1xCDs Power station
Universal

UK 600574014825 USED 2,60 € 3 vers. + video

CLONES Crazy boys (2 vers.) 14052 1xCDs Epic Sony FRA SAMPCS13664 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

CLOUD NOTHINGS Cloud nothings 10611 1xCD Wichita USA 5055036262903 USED 8,00 €

CLOUT Substitute \ When will you be
mine

4437 1x12" Carrere FRA 8015 EX/EX- 10,00 €

CLOUT Under fire (spec.disco
vers.)\Tom-morrow

5433 1x12" Carrere GER 2141185 EX/EX 10,00 €

CLOUT Portable radio \ Gonna get it to
you

16574 1x7" Carrere GER 2044183 EX/EX- 3,00 €

CLUB DOGO Che bello essere noi 23262 1xCD Universal EU 0602527504643 USED 7,00 €
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CLUB HOUSE (Silver Pozzoli) Superstition-Good times \ Too
close

2249 1x7" Blond rec. CBS IT BLDA4057 EX+/EX 4,00 €

CLUB NOUVEAU Listen to the message 10938 1xLP King jay Warner GER 925687-1 M/EX 8,00 €

CLUSTER (IT) Enjoy the silence 27854 1xCD Columbia Sony BMG IT 886973451625 USED 4,90 € 6 tracks

CLUSTER \ BRIAN ENO Cluster & Eno 33495 1xLP Bureau B GER 4047179303811 NEW SS 22,00 € RE remastered

COAST Big jet rising 8455 1xCD Sugar EU SUGA13CD USED 8,00 €

COASTERS The very best of the Coasters 14879 1xCD Rhino Atco USA 081227159726 USED 7,00 €

COASTERS 36 all-time greatest hits 22133 3xCD GSC music Warner USA OPCD3609 USED 15,00 €

COBRA Mercylles bad boy 18492 1xLP VP rec. USA 054645121316 SS 15,00 €

COCHE BOMBA Poco o nada 6879 1x10" Bad card rec. FRA ? EX+/EX+ 10,00 €

COCHI E RENATO E la vita, la vita \ E gira il
mondo

9899 1x7" Derby CBS Sugar IT DBR2689 VG+/VG+ 3,00 € Sigla TV "Canzonissima 1974"

COCHI E RENATO Libe-libe-la 14709 1xLP Derby CGD IT DBR82192 EX+/EX 20,00 €

COCHI E RENATO Le canzoni intelligenti 28496 1xCD CGD East West
Warner

EU 685738057023 USED 10,00 €

COCK ROBIN Cock Robin 535 1xLP CBS NL 26448 EX/EX 10,33 €

COCK ROBIN After here through midland 536 1xLP CBS NL 450890-1 M-/EX 10,00 €

COCK ROBIN When your heart is weak
(dance mix)

3811 1x12" CBS UK 650029-6 M-/EX 14,00 €

COCK ROBIN Throught you were on my side
(extended re-mix)

6910 1x12" CBS NL CBSA12.7099 EX/EX- 8,00 €

COCK ROBIN Open book - The best of Cock
Robin

8575 1xCD Camden Sony EU 886978466525 NEW 7,90 €

COCK ROBIN Just around the corner \ Open
book

9277 1x7" CBS UK 650824 7 EX-/EX 5,50 €

COCK ROBIN When your heart is weak /
Because it keeps on working

31728 1x7" CBS NL A-6214 EX/EX 5,00 €

COCKI MAZZETTI Tu sei differente \ Un caffè 2445 1x7" Primary IT CRANP91880 EX-/EX- 8,00 € CS-Sample copy

COCKI MAZZETTI Tango italiano \ Virgola di luna 2605 1x7" Primary Rifi Variety IT CRA91858 EX/EX 10,00 € CS

COCKI MAZZETTI Casanova baciami \ Tu lo sai 9799 1x7" Primary IT CRANP91903 EX-/EX 10,00 € CS-Sample copy

COCKI MAZZETTI Dimmelo sottovoce \ Qui sotto
il cielo di Capri

18929 1x7" Primary IT CRANP91899 VG+/EX 7,00 € CS-Sample copy - Sigla TV
"Leggerissimo"

COCONADOS \ ALAN MOOR FOUR Passione \ Maria Elena 4721 1x7" POP IT POPNP200012 EX/VG- 5,00 € 6" single - GF without magazine - CO

COCONUTS Did you have to love me like
you did? \ Hats off to citizen K

12082 1x7" EMI IT 3C006-86675 EX/EX- 2,50 € Little RW

COCTEAU TWINS Victorialand 3474 1xCD 4AD EU 652637060225 NEW 12,90 €

COCTEAU TWINS Stars and topsoil-A collection
1982-1990

7640 1xCD 4AD UK 652637001921 NEW 13,90 €

COFFEE Slippin' and dippin' 10103 1xLP De-lite Carosello
Ricordi

IT DLP9001 EX-/EX- 10,00 €
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COLAPESCE Egomostro 29446 1xCD 42 records Master
music

IT 8012622933194 USED 7,00 € Cardsleeve LP miniature

COLDPLAY A rush of blood to the head 7164 1xCD Parlophone EMI EU 724354050428 NEW 9,90 €

COLDPLAY Viva la vida or death and all
his friends

18506 1xCD Parlophone EMI EU 5099921211409 USED 8,00 € Cardsleeve - 1st press

COLDPLAY Viva la vida or death and all
his friends

19448 2xCD Parlophone Warner EU 5099926471129 NEW 10,90 € Cardsleeve

COLDPLAY Live 2003 22890 1xCD,
1xDVD

Parlophone EMI EU 5099922691996 USED 8,00 €

COLDPLAY X&Y 23244 1xCD EMI EU 094631128028 USED 7,00 € Original sticker on case

COLDPLAY Mylo xyloto 27551 1xCD EMI EU 5099908755322 USED 7,00 €

COLDPLAY Parachute 32490 1xLP Parlophone EMI
Warner

NL 0724352778317 NEW SS 22,00 €

COLDPLAY Music of the spheres - Vol.1
from earth with love

34216 1xCD Parlophone Warner EU 0190296666988 NEW 21,00 € Cardsleeve - Gimmik cover

COLDPLAY A rush of blood to the head 34776 1xLP Parlophone Warner EU 0724354050411 NEW SS 24,00 € RE 2013 GF 180g

COLEMAN HAWKINS \ ROY ELDRIDGE At the Opera House 35226 1xCD Verve Universal EU 731452164124 USED 7,00 € Remastered

COLISEUM House with a curse 19338 1xCD Temporary residence USA 656605317526 NEW 18,10 € Digipack

COLLAGE Donna musica 3419 1xLP Ricordi Metronome GER 0065.017 M/EX+ 20,66 €

COLLAGE La gente parla \ Voli anche tu 4360 1x7" Ricordi IT SRL10891 EX/VG 5,16 € PRO White label CO

COLLAGE Collage ('78) 7382 1xLP Ricordi Metronome GER 0065.010 EX+/EX- 20,00 € Incl."Sole rosso" & "Tu dolcemente
mia"

COLLAGE Tu mi rubi l'anima \ Io non ti
venderei

9240 1x7" UP international IT UP10009 EX+/EX 6,00 € Little wobc

COLLAGE Donna musica \ Stasera tu 9300 1x7" Ricordi IT SRL10921 EX/EX 5,16 €

COLLAGE Due ragazzi nel sole 11649 1xLP Ariola GER 28875XOT EX+/EX- 35,00 € CC

COLLAGE Due ragazzi nel sole \ Ma che
faccia da schiaffi

15448 1x7" Ariola GER 17613AT EX/EX 5,00 €

COLLAGE Sole rosso \ Dicci come ti
chiami

18208 1x7" Ricordi IT SRL10868 EX/EX 5,00 €

COLLAGE Due ragazzi nel sole \ Ma che
faccia da schiaffi

24689 1x7" UP Saar IT UP1004 EX/EX 4,00 €

COLLAGE S.o.s. \ Zingara nel cuore 27138 1x7" Ricodi Metronome GER 0035.048 EX/EX 5,00 €

COLLAGE I ragazzi che si amano / Mille
volte te

30097 1x7" Lupus ricordi CH LUN 4915 EX/EX 8,00 €

COLLE DER FOMENTO Odio pieno 21050 2xLP IRMA rec. SELF IT 8053800841429 NEW SS 30,00 € RE GF LTD.ED.+poster+download

COLLE DER FOMENTO Scienza doppia H 24174 2xLP IRMA records Self IT 8053800843362 NEW SS 30,00 € LTD.ED. RE GF 180gm + poster

COLLECTIVE SOUL Shine (4 tracks) 1613 1xCDs Atlantic Warner GER 075678564826 USED 3,00 €

COLLECTIVE SOUL Blender 2422 1xCD Atlantic Warner GER 075678340024 USED 7,00 €

COLLECTIVE SOUL Dosage 18904 1xCD Atlantic Warner GER 075678092923 USED 8,00 € Out of print!
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COLLIN RAYE In this life 12022 1xCD Epic Sony USA 074644898323 USED 8,00 €

COLLIN RAYE All I can be 19945 1xCD Epic Sony USA 07464474682 USED 7,00 €

COLLIN RAYE Extremes 19946 1xCD Epic Sony USA 074645395227 USED 7,00 €

COLLIN RAYE I think about you 19947 1xCD Epic Sony USA 074646703328 USED 7,00 €

COLONEL ABRAMS You and me equal us 10928 1xLP MCA USA MCA42029 EX/EX+ 6,00 € CC

COLONEL ABRAMS The truth 14780 1x12" MCA UK MCAT1022 EX/EX- 12,00 €

COLOR ME BADD Time and chance 7754 1xCD Giant BMG GER 743211667425 USED 8,00 €

COLOR ME BADD C.M.B. 9254 1xCD Giant Warner USA 075992442923 USED 8,00 €

COLOR ME BADD Now & forever 14415 1xCD Giant BMG EU 743212869323 USED 7,00 €

COLORADO Mueve (3 vers.) 15435 1xCDs Molto rec. IT 8021965230976 NEW 4,50 €

COLORISONORI Vivere (1 track) 7961 1xCDs Idea prod. IT M101 USED 2,60 € PRO-500 copies only

COLOSSEUM Daughter of time (expanded
edition)

9623 1xCD Sanctuary Warner EU 5050749211927 NEW 10,90 € Remastered+1 bonus track

COLOSSEUM Live (expanded edition) 12555 1xCD Sanctuary Warner EU 5050749211828 NEW 10,90 € Remastered+1 bonus track

COLOSSEUM Valentyne suite 12707 1xCD Sanctuary Universal EU 5050749238627 NEW 12,90 € Digipack

COLOSSEUM Those who are about to die
salute you (deluxe exp.ed.)

14200 1xCD Sanctuary Warner EU 5050749209627 NEW 10,90 € Remastered+6 bonus tracks

COLOSSEUM Anthology 14410 2xCD Castle UK CMDDD075 USED 22,00 € Out of print! Rare!

COLOSSEUM Daughter of time 22692 1xLP BMG Music on vinyl EU MOVLP2314 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 1000 copies only - GF
Gold vinyl

COLOSSEUM Live (RSD 2019) 23735 2xLP Sanctuary Tiger bay UK 889397106423 NEW SS 45,00 € RE GF 180gm LTD.ED. + 1 bonus track
- RSD 2019

COLOSSEUM The time machine 26975 1xCD Castle
communications

FRA CCSCD287 5017615928723 USED 8,00 €

COLOUR BOX Colourbox 3166 1xLP 4AD Virgin IT CAD508 EX/EX+ 12,91 €

COLOUR BOX Breakdown \ Tarantula 18149 1x12" 4AD UK BAD215 EX/EX 9,00 €

COLOUR CLUB Colour club 10682 1xCD JVC USA 009119203425 USED 8,00 €

COLT FORD Live from Suwannee river jam 19930 1xCD Average Joes ent. USA 661869002149 USED 8,00 €

COLT FORD Country is as country does 19931 1xCD,
1xDVD

Average Joes ent. USA 890178002124 USED 10,00 €

COMBICHRIST Everybody hates you 6440 2xCD Out of line SPV GER 693723398020 USED 10,00 € LTD.ED. digipack

COMBONATION Combonation 13105 1xLP Warner bros USA 25075-1 EX+/EX- 6,00 € Inner sleeve

COMMERCIALS Backstabbing primadonna 6460 1xCD Flotsam jetsam UK SHAG no.20 USED 8,00 €

COMMODORES Nightshift \ I keep running 5295 1x7" Motown Ricordi IT TMNP5014 EX+/M- 5,16 €

COMMODORES Natural high 11820 1xLP Motown EMI IT 3C064-60242 EX/EX- 10,00 € Very little woc

COMMODORES The very best of the
Commodores

18430 1xCD Motown Universal EU 0731453054721 NEW 10,90 € 20 tracks

COMMODORES Hot on the tracks 19204 1xLP Motown USA M6-867S1 EX/EX 20,00 €
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COMMON Universal mind control 27948 1xCD Geffen EU 602517836914 USED 7,00 €

COMMON + Q-TIP The standard 35369 1xCD Think different music
group

USA TDMGCD24 USED 22,00 €

COMMUNARDS Communards ('85) 1175 1xLP London Polygram IT 828016-1 EX/EX 12,00 € GF

COMMUNARDS So cold the night 3015 1x12" Metronome GER 886105-1 EX+/EX 11,00 €

COMMUNARDS Disenchanted \ Johnny verso 3889 1x7" London Metronome GER 886 047-7 EX+/EX 4,13 € RW

COMMUNARDS Tomorrow \ I just want to let
you

3890 1x7" London Metronome GER 886 192-7 EX+/EX 4,13 €

COMMUNARDS Never can say goobye (remix) 6915 1x12" Metronome GER 886237-1 EX+/EX 11,00 €

COMMUNARDS For a friend 9656 1x12" London UK LONX166 EX/EX 10,00 €

COMMUNARDS Don't leave me this way (6:25) 10349 1x12" London Metronome GER 886077-1 EX/EX 13,00 € Featuring Sarah Jane Morris

COMMUNARDS Tomorrow (extended) 10574 1x12" London UK LONX143 EX/VG+ 8,00 € Woc

COMMUNARDS Red 13278 1xLP London Polygram IT 828066-1 EX+/VG+ 6,50 €

COMMUNARDS You are my world ('87) 31599 1x12" London Metronome GER 886 132-1 EX/EX- 9,00 €

COMMUNARDS You are my world / Judgement
day

31677 1x7" Metronome London GER 886 132-7 EX/EX 5,00 €

COMMUNARDS Never can say goodbye / '77,
the great escape

31678 1x7" Metronome GER 886 219-7 EX/EX 5,00 €

COMPAGNIA DELL'ASINO CHE PORTA LA CROCE Virtus asinara (Medioevalia
vol.5)

32080 1xCD New sounds
multimedia

IT MED005 USED 5,00 € Uscita editoriale

COMPAY SEGUNDO Cien anos de son 22475 1xCD Gasa Warner GER 639842669320 NEW 9,90 €

COMPAY SEGUNDO Lo mejor de la vida 23263 1xCD Warner GER 639842242721 USED 7,00 €

COMPAY SEGUNDO Gracias Compay - The
definitive collection

27519 2xCD Warner GER 0825646088423 NEW 17,90 € Slipcase

COMPLEX Live for the minute - The
Complex anthology

35578 3xCD Grapefriut Cherry red UK CRSEG106T 5013929190627 NEW 33,00 € Wallet sleeves in mini cardbox

COMPULSION Comforter 6809 2xCD One little indian UK 5016958021924 USED 11,00 €

COMPUTERS Maena \ Più in là 6641 1x7" Numero uno RCA IT ZN50118 VG/EX 8,00 € Little defect of the press

COMSAT ANGELS Independence day\Intelligence 7381 1x7" Jive Durium IT JV595 EX+/EX- 10,00 €

COMUS Song to Comus-The complete
collection

9107 2xCD Castle Sanctuary EU 5050749411211 NEW 18,90 € "First utterance"+"Keep from
crying"+6 bonus tr.

CONDITION RED Condition red 14454 1xCD Lion music FIN 6419922200339 NEW 6,90 € Feat. A.Masi, D.Sherinian,
L.E.Mattson,...

CONDITION RED II 14455 1xCD Lion music FIN 6419922000779 NEW 5,90 €

CONNELLS Maybe (3 tracks) 6446 1xCDs TVT Intercord IT 724388307420 USED 4,00 €

CONNELLS Ring 33646 1xCD TVT records Intercord GER 724348415325 USED 7,00 € +3 european bonus tracks - Original
sticker on case!

CONNIE FRANCIS Jealous of you (Tango della
gelosia) \ Everybody's
somebody's fool

4790 1x7" MGM CGD IT K12899 VG/EX- 5,00 € CS
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CONNIE FRANCIS Vacation \ The biggest sin of
all

4791 1x7" MGM USA K13087 VG/EX- 10,00 €

CONNIE FRANCIS Der mond war schuld daran \
Komm zu mir, Joe

4792 1x7" MGM D.Gramm. GER 61126 VG/VG 5,00 € Sings in german

CONNIE FRANCIS Moderne maerchen \ Gitarren
der liebe

4793 1x7" Polydor GER 2041185 G+/VG 3,00 € Sings in german

CONNIE FRANCIS The collection 5318 1xCD Spectrum Universal EU 731455182224 NEW 6,90 €

CONNIE FRANCIS La più bella notte dell'anno \
Lili Marlen

10275 1x7" MGM CGD IT K2034 EX/EX 10,00 €

CONNIE FRANCIS Violino tzigano \ Dammi la
mano e corri

11215 1x7" MGM CGD IT K2038 EX-/EX- 7,00 €

CONNIE FRANCIS Notti di Spagna \ Regent's
park

11247 1x7" MGM CGD IT MG70005 EX+/EX- 5,00 € CS

CONNIE FRANCIS Mamma \ Roman guitar 16324 1x7" MGM IT K2028 EX/EX 10,00 €

CONNIE FRANCIS Tango della gelosia 19374 1xLP Polydor Successo IT 2486213 EX+/VG+ 7,00 €

CONNIE FRANCIS Connie in Italia - Connie
Francis presenta 14 successi
in italiano

32837 1xLP MGM CGD IT EM102 EX/VG 12,00 € Strappo bordo copertina riparato con
scotch

CONNIE FRANCIS Sing along witn Connie Francis 33127 1xLP Mati-mor superecords USA 8002 VG/EX- 15,00 €

CONNIE FRANCIS The best of 34056 1xCD Take off EU 4005294801384 USED 7,00 €

CONNIE FRANCIS \ VARIOUS When the boys meet the girls
(o.s.t)

1664 1xLP MGM USA E-4334 EX-/EX- 25,82 € RE CO

CONSOLIDATED Play more music 12798 1xCD Nettwerk IRS USA 077771317125 USED 8,00 €

CONTACT THREE Don't stop it (3 vers.) 7963 1xCDs VCI EMI IT 724389494327 USED 2,60 €

CONTEZERO Contezero 2897 1xLP MR.X IT MRX013 M/EX 9,00 € With insert

CONTOURS Do you love me 5226 1xLP Vinyl passion EU 8719039000418 NEW SS 15,00 € RE original remastered album+bonus
track

CONTROLLERS The Controllers 1534 1xLP Timeless rec. UK TRPL106 EX/EX- 8,00 €

CONWAY TWITTY It's only make believe \ I'll try 5107 1x7" MGM USA K12677 VG/VG+ 5,00 € CS - Taped split seam

CONWAY TWITTY Sentimental journey \ Blue
moon

13592 1x7" MGM CGD IT K2012 EX/EX- 15,00 € Little woc

CONWAY TWITTY \ LORETTA LYNN Two's a party 32942 1xLP MCA records Ricordi IT MCMP21034 EX-/EX+ 8,00 €

COOK DA BOOKS \ PAUL HUDSON Your eyes \ Rockin' at the top 3772 1x7" Delta WEA IT DE717 EX/EX 4,00 € O.s.t."Il tempo delle mele 2"

COOK DA BOOKS \ PAUL HUDSON Your eyes \ Rockin' at the top 3930 1x7" Carrere FRA 13079 VG/EX 3,00 € O.s.t."La boum 2"-Diff.cover-Woc

COOKIE CREW Brother like sister (full on mix 5265 1x12" Ffrr London UK FX186 EX/EX- 6,00 €

COOL HEAT Groovin' with Mr.Bloe \ Are you
nuts?

937 1x7" Carosello IT CE20263 VG/VG+ 4,00 €

COOLIO The winner (3 vers.) 5285 1xCDs Atlantic Warner GER 075678543326 USED 2,60 €

COOLIO The winner 6917 1x12" Atlantic Warner UK A5433T 767-85433-0 EX+/EX 8,00 €

COOLIO Gangsta's paradise 17664 1xCD Tommy boy UK 5029831114132 TBCD1141 USED 7,00 €
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COOLIO My soul 32638 1xCD Tommy boy music USA 016998118023 USED 7,00 €

COOLIO Gangsta's paradise (3 tracks) 33756 1xCDs MCA BMG EU 008813356321 USED 3,00 € O.s.t. "Dangerous minds" - Feat. L.V.

COOTIE WILLIAMS Echoes of Harlem (Musica jazz) 18426 1xCD Musica jazz IT MJCD 1102 USED 5,00 € Cover by Guido Crepax / News-stand
issue

COPPERHEAD Copperhead featuring John
Cipollina

27707 1xCD Floating world EU 0805772605121 NEW 10,90 €

COR VELENO Rock'n'roll 21870 2xLP Antibe music Goody
music

IT 8068381716035 NEW SS 35,00 € LTD.ED. GF 180gm

COR VELENO Heavy metal 24188 2xLP Antibemusic Goody
music

IT 8068381718336 NEW SS 35,00 € LTD.ED. RE 180gm GF

CORAL Secret kiss (1 track) 13736 1xCDs Deltasonik Sony EU SAMPCS 133801 USED 3,00 € PRO

CORAL Bill Mecai (1 track) 13737 1xCDs Deltasonik UK DLTCDP017 USED 3,00 € PRO

CORAL The invisible invasion 20000 1xCD DEltasonic Sony EU 5099752008926 USED 8,00 € Out of print!

CORALE NATALIZIA Buon Natale 34190 1xCD Joker Saar EU 8004883227679 NEW 5,90 € Crash on case

CORDELLS Annie get you yo-yo \ Me and
Leahy

31255 1x7" GTO Phonogram IT 2099103 EX/EX 5,00 €

CORDUROY The new you! 10228 1xCD V2 Sony EU 5033197002026 USED 8,00 €

CORDUROY Motorhead \ London England 35141 1xCDs Acid jazz UK JAZID95CD 5018615909521 USED 3,00 € Digipack

COREY HART Fields of fire 2858 1xLP EMI IT 64 2406311 EX+/EX 8,00 €

COREY HART Bang! 9159 1xCD EMI USA 077779251322 USED 8,00 €

COREY HART Boy in the box 10210 1xLP EMI IT 64 2403681 SS 8,00 €

COREY HART Can't help falling in love 15061 1x12" Aquarius EMI UK 12EA227 EX/EX 6,00 €

COREY SMITH The broken record 19400 1xCD Average Joe's ent. USA 661869002279 USED 8,00 €

CORLEONE feat. Mario Merola Get another rum (2 vers.) 4112 1xCDs EMI EU 724354813221 NEW 4,00 € Sample copy

CORNELIUS BROTHERS & SISTER ROSE I'm never gonna be alone
anymore \ Let's stay together

31407 1x7" United artists CBS
Sugar

IT UA35502 EX/EX+ 5,00 €

CORNERSHOP Sleep on the left side (4
tracks)

5508 1xCDs Wiija rec. UK 614027008026 USED 5,00 € Digipack

CORO DEI FRATI FRANCESCANI Il meglio del canto gregoriano 32860 3xCD Klassy-co Discomagic IT CD/K.SSY9320 USED 10,00 €

CORO DEL C.A.I. DI PADOVA I canti della grande guerra 16337 1xLP Cicala Durium IT BL7023 VG+/VG+ 5,00 €

CORO DELLA S.A.T. Canti degli alpini 5327 1xLP RCA Lineatre IT NL33112 EX+/EX 5,00 €

CORO DELLA S.A.T. La montanara 18598 1xLP EMI Odeon IT 3C06217059 EX/EX 6,00 €

CORO ROCIERO DE LA HERMANDAD DE CORIA Lo mejor del coro Rociero de la
hermandad de Coria

18672 1xCD Horus SPA 8420920080470 USED 7,00 €

CORO SETTE LAGHI Storie d'uomo - Viaggio tra i
canti popolari italiani

14812 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8019 EX+/VG+ 5,00 € RE

Coro voci bianche del Convitto Casa del sole \ GIUSEPPE DI STEFANO Buon Natale 34983 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8172 EX/EX 6,00 €

CORONA The rhythm of the night (7
vers.)

33731 1xCDs Zyx music GER 090204209125 USED 4,00 €
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CORONER R.i.p. 17650 1xLP Century media
Columbia Sony

EU 190758201214 NEW SS 24,00 € RE remastered

CORONER Punishment for decadence 21002 1xLP Century media
Columbia Sony

EU 190758201412 NEW SS 24,00 € RE remastered

CORONER No more color 21073 1xLP Century media Sony EU 190758201511 NEW SS 26,00 € RE remastered

CORONER Mental vortex 21131 1xLP Noise BMG EU 4050538377040 NEW SS 26,00 € RE remastered purple vinyl

CORONER Grin 21200 1xCD Noise BMG EU 4050538376982 NEW 13,50 € Remastered Digipack

CORONER Mental vortex 21201 1xCD Noise BMG EU 4050538377033 NEW 13,50 € Remastered Digipack

CORONER No more color 21748 1xCD Century media
Columbia Sony

EU 190758201528 NEW 10,90 € Remastered

CORONER Punishment for decadence 29699 1xCD Century media
Columbia Sony

GER 0190758201429 NEW 10,90 €

CORPUS DELICTI The history of Corpus Delicti 34903 1xCD Radio luxor E.n.d.e. IT RL005 NEW 12,90 € +1 bonus track

CORRADO GRAZIANI Serenata a mia madre 7018 1xLP Duck gold Ricordi IT GDBL03 SS 5,50 €

COSA NOSTRA World peace 12253 1xCD Bellissima rec. 99 rec. GER 4013079215622 USED 7,00 €

COSMETIC \ JAMAALADEEN TACUMA So tranquilizin' 33232 1xLP Gramavision GER 051518831013 EX+/EX- 8,00 € Very little rent on cover

COSMETICS The crack (long vers.) 7006 1x12" IRS A&M UK SP70406 EX/EX 9,00 €

COSMO VITELLI Clean 18645 1xCD Virgin EMI EU 724381235829 USED 8,00 €

COSTA Ci sono cose (1 track) 3154 1xCDs Universal IT UMD 77536 USED 2,60 € PRO

COSTA Compagna segreta (1 track) 7951 1xCDs Universal IT UMD77551 USED 2,60 € PRO

COSTABRAVO Costabravo 10401 1xLP Columbia Sony IT 468302 1 SS 8,00 €

COUNCIL COLLECTIVE (Style council) Soul deep part 1&2 5089 1x7" Polydor UK MINE1 EX/EX- 4,00 €

COUNT BASIE Count Basie jam '75 31524 1xDVD Eagle vision EU 5034504942271 NEW 9,90 € Serie "Norman Granz' jazz in
Montreux"

COUNT BASIE Blue & sentimental - The
collection

33690 1xCD Object enterprises UK ORO097 USED 6,00 € Feat. Jimmy Rushing,

COUNT BASIE \ DUKE ELLINGTON Basie meets Ellington 35740 1xLP Embassy CBS NL EMB31055 EX/EX- 10,00 €

COUNTING CROWS August and everything after -
Live at Town Hall

33263 1xDVD Eagle vision EU 5034504981171 NEW 9,90 €

COUNTRY GAZETTE From the beginning 32935 1xLP United artists Ricordi
Orizzonte

IT ORL8234 EX+/VG+ 8,00 € RE

COUNTRY JOE McDONALD Peace on earth 2654 1xLP Rag baby Amigo SWE AMLP849 EX/EX 10,33 €

COUNTRY JOE McDONALD Contry Joe ('74) 8907 1xCD One way rec. USA OW30997 USED 15,00 € Rare! OUt of print!

COURSE OF EMPIRE Initiation 9444 1xCD Zoo ent. BMG GER 724451105427 USED 8,00 €

COURTNEY LOVE America's sweetheart 25533 1xCD Virgin EMI EU 724359333526 USED 7,00 €

COUSTEAU Nova Scotia 10205 1xCD Endeavour Universal EU 602498711996 NEW 21,00 €

COUSTEAU Cousteau 35308 1xCD NUN entertainment
Edel

EU 4029758173824 USED 7,00 €

COVEN Witchcraft destroys minds &
reaps souls

32760 1xLP Akarma IT AK271 M-/M- 24,00 € RE 180g GF with pages
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COWBOY MOUTH Easy 26753 1xCD Blackbird Atlantic
WEA

USA 075678334924 USED 7,00 €

COWBOYS INTERNATIONAL The original sin 5746 1xLP Virgin Warner USA VA13138 EX/EX 12,00 € CC

COZY CREATURES Stargazer 14414 1xCD Push & pull rec. NL PP005CD USED 8,00 €

CRAABS Let's go dancing \ E' da
sempre…

9467 1x7" Banana rec. CGD IT NP45007 EX+/EX 6,50 €

CRAAFT I wanna look in your eyes \ I
guess you are the number one

26889 1x7" Epic CBS GER EPCA6954 EX+/EX 5,00 €

CRABLADDER \ SLOWJAM Powder trout \ E.g.p.f. 5474 1x7" Power tool UK P.Tool#001 EX/EX 7,00 € Split single

CRACK THE SKY Raw 32727 1xLP Grudge records USA \ CAN GR0963 EX+/EX 10,00 € CC

CRADLE OF FILTH PanDaemonAeon 25672 1xDVD Music for nations
Sony

EU 0828768290491 NEW 9,90 €

CRAIG ARMSTRONG The space between us 7533 1xCD Virgin EMI EU 724384497927 USED 8,00 €

CRAIG DAVID Born to do it 8330 1xCD Wildstar Edel EU 4029758074022 USED 7,00 €

CRAIG DAVID Fill me in (5 vers.) 15222 1xCDs Wildstar Edel GER 4029758112052 USED 3,00 €

CRAIG DOUGLAS Pretty blue eyes \ Sandy 15735 1x7" Top rank Durium IT KR35453 EX-/VG+ 9,00 € CS

CRAIG DOUGLAS The very best of Craig Douglas 35419 1xCD Parlophone Warner
Music on CD

EU 8718627225875 NEW 10,90 €

CRAIG McLACHLAN and the Culprits Craig McLachlan and the
Culprits

10906 1xCD Roadrunner EU 016861884420 USED 8,00 €

CRAIG NORTHEY Giddy up 29781 1xCD Warner/Chappel Tea
guy music

CAN 621365044128 USED 10,00 €

CRAMPS Flamejob 11258 1xCD Creation records
Sony

EU 5099747792328 NEW 13,90 € 15 tracks

CRANBERRIES Ode to my family (4 tracks) 1642 1xCDs Island EU 042285415926 NEW 6,50 €

CRANBERRIES Everybody else is doing it, so
why can't we?

8516 1xCD Island Universal EU 731451415623 NEW 18,90 €

CRANBERRIES Free to decide (3 tracks) 8858 1xCDs Island UK 042285470321 USED 10,00 € Special GF pop-up cover

CRANBERRIES Wake up and smell the coffee 9671 1xCD MCA Universal EU 008811270728 NEW 18,90 €

CRANBERRIES Bury the hatchet 14124 1xCD Mercury Universal EU 731452464422 USED 7,00 € Original sticker on case

CRANBERRIES No need to argue (the
complete sessions 1994-1995)

22622 1xCD Island Universal EU 0044006309026 NEW 10,90 €

CRANBERRIES Dreams - The collection 27464 1xLP Spectrum Universal EU 0600753898055 NEW SS 20,00 €

CRANBERRIES Analyse (4 tracks) 30537 1xCDs MCA Universal EU 008815587426 USED 3,50 €

CRANBERRIES No need to argue 35749 2xCD Island EU 731452408327 USED (EX-/VG+) 10,00 € CD2: 4 live tracks - Original sticker on
case

CRANES Wings of joy 30997 1xLP Dedicated Sony Music
on vinyl

EU 8719262007765 MOVLP2248 NEW SS 24,00 € RE NUM.LTD.ED. 1500 copies on blue
vinyl 180g

CRANK Eartquake \ Untied \
Nothingtime

11914 1x7"EP Revolution inside GER RI28 EX+/EX+ 6,00 €

CRANKSHAFT Upscale (6 tracks) 3664 1x7"EP Nemesis rec. USA NEM27 EX/EX- 4,00 €
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CRASH TEST DUMMIES Mmm mmm mmm mmm (3
tracks)

8193 1xCDs Arista BMG UK 743211897327 USED 3,50 €

CRASH TEST DUMMIES Keep a lid on things (3 tracks) 8224 1xCDs Vik Arista BMG EU 743216431120 USED 3,00 €

CRASH TEST DUMMIES God shuffled his feet 29389 1xCD Arista BMG GER 743211653121 USED 7,00 €

CRASS Christ Alive! – The Rehearsal 33221 1xLP One little indipendent
records

UK 5016958097899 CATNO17 NEW SS 26,00 € LTD.ED. - Record store day 2021

CRAVING The poor ray EP (5 tracks) 16881 1x7"EP Revolution inside GER RI#26 EX+/EX+ 9,00 €

CRAZY BOYS Quando un uomo ama una
donna \ La storia dell'umanità

22227 1x7" Durium serie Circus IT CNA9229 EX-/EX 10,00 €

CRAZY FROG We are the champions (ding a
dang dong) (4 vers.)

15802 1xCDs Universo IT US113CD USED 3,00 € PRO slimcase

CRAZY GODS OF ENDLESS NOISE Inflatable geek 6450 1xCD M&G rec. Polygram UK 5026184002123 USED 8,00 €

CRAZY HOUSE Still looking for heaven and
earth

4697 1xLP Chrysalis BMG Ariola IT CHR1576 EX/EX+ 9,00 €

CRAZY HOUSE Burning rain \ Garden of luck 12161 1x7" Chrysalis BMG IT CHS468 EX/EX 3,00 €

CRAZY WORLD OF ARTHUR BROWN The crazy world of Arthur
Brown

16620 2xCD Esoteric Cherry red EU 5013929727823 ECLEC22178 NEW 22,00 €

CRAZYHEAD Desert orchid 13020 1xCD Food EMI USA 077779103522 USED 8,00 € CC

CREAM Fresh cream 1525 1xCD Polydor EU 0731453181021 NEW 10,90 € Remastered

CREAM Goodbye 3067 1xLP Lilith Vinyl lovers EU 999094LP NEW SS 20,00 € RE GF 180gm+5 bonus tracks

CREAM Disraeli gears 7497 1xCD Polydor EU 731453181120 NEW 10,90 € Remastered

CREAM Fresh cream 16602 1xLP Vinyl lovers EU 900167 NEW SS 20,00 € RE 180gm+5 bonus tracks

CREAM Goodbye 17437 1xCD Polydor EU 731453181526 NEW 10,90 € Remastered

CREAM Live Cream volume II 23602 1xCD Polygram Universal EU 731453181724 USED 7,00 € Remastered

CREAM The very best of Cream 24204 1xCD Polydor Universal EU 731452375223 USED 7,00 €

CREAM Wheels of fire 31145 2xCD Polydor Universal EU 0731453181229 NEW 16,90 € Remastered

CREAM Goodbye 32353 1xCD Polydor Polygram EU 731453181526 USED 7,00 € Remastered

CREAM Disraeli gears 32354 1xCD Polydor Polygram EU 731453181120 USED 7,00 € Remastered

CREAM Fresh cream 32355 1xCD Polydor Universal EU 731453181021 USED 7,00 € Remastered

CREAM Wheels of fire 34405 2xLP Polydor IT 184167/68 EX/EX 50,00 € RE early seventies - GF

CREAM Goodbye 34406 1xLP RSO Polygram IT 2479202 EX/EX- 12,00 € RE'79 serie "Successo"

CREATURES Solar eclipse\Just in the name
of love

103 1x12" Zigzag IT ZCZZ7411 EX/EX 10,00 € Special press for export only

CREATURES Maybe one day / Starting from
here

31732 1x7" Teldec GER 6.14097 AC VG+/VG 3,50 €

CREATURES \ KANO \ BAND OF JOCKS \ various Jocks (o.s.t.) 15871 1xLP Teldec GER 6.25791AO EX/EX- 15,00 € Incl."Maybe one day" on ext.vers.

CREEDENCE CLEARWATER REVIVAL Travelin' band \ Who'll stop the
rain

2787 1x7" Fantasy IT IS20086 VG/VG+ 6,00 €

CREEDENCE CLEARWATER REVIVAL Sweet hitch-hiker \ Door to
door

8534 1x7" Bellaphon GER BF18044 EX/EX+ 13,00 €
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CREEDENCE CLEARWATER REVIVAL Green river \ Commotion 13224 1x7" America IT IS20084 EX/EX 10,00 €

CREEDENCE CLEARWATER REVIVAL Cosmo's factory 16642 1xLP Back to black
Universal

EU 025218840217 NEW SS 22,00 € RE 180gm+download card

CREEDENCE CLEARWATER REVIVAL Creedence clearwater revival 20124 1xLP Back to black
Universal

EU 025218451215 NEW SS 22,00 € RE 180gm+download card

CREEDENCE CLEARWATER REVIVAL West coast collection 20694 1xCD Fantasy Self IT 8023561004722 NEW 10,90 €

CREEDENCE CLEARWATER REVIVAL Green river 27849 1xCD Fantasy USA FCD-8393-2 025218839327 USED 25,00 € Slipcase - Remastered - Mastered in
analog utilizing the 20 bit K2 super
coding system

CREEPY JOHN THOMAS \ RUST Trippin' like a dog and rockin'
like a bitch - The complete
recordings

30572 3xCD Grapefriut Cherry red EU 5013929188426 NEW 32,00 € Mini cardbox

CRESSIDA Cressida 26001 1xCD Repertoire EU REPUK1126 4009910112625 NEW 13,50 € Cardsleeve LP miniture

CRIMSON GLORY Astronomica 29248 2xCD Rising sun
productions

GER 4009880728925 USED 10,00 € LTD. ED. Digipack

CRISPIAN ST.PETERS The pied piper 10075 2xLP Vinyl lovers EU 900518 NEW SS 25,00 € 180gm

CRISTIANO DE ANDRE' Bella più di me \ Believe in me 4229 1x7" Ricordi IT SRL11018 EX-/EX- 4,00 €

CRISTIANO DE ANDRE' Cristiano de Andrè ('88) 13246 1xLP Metronome GER LP835658-1 EX+/EX 20,00 € Lyrics in italian+german-Very little
rent on cover

CRISTIANO GODANO Mi ero perso il cuore 27698 1xCD Alabianca Warner EU 8012855425428 NEW 16,90 € Digipack

CRISTIANO MALGIOGLIO L'amore mi morde mi
vuole\Ernesto

3402 1x7" Rifi IT RFNNP16778 EX/EX 4,00 €

CRISTIANO MALGIOGLIO Clown \ Scrupoli 20386 1x7" Papagayo EMI
Electrola

GER 1C006-53950 EX+/EX- 5,00 €

CRISTIANO MALGIOGLIO Sonhos 28405 1xCD Malgioglio records EU 8057737063985 USED 8,00 € Digipack

CRISTIANO MALGIOGLIO \ MARIA SCHNEIDER De nuevo tu (remix) 4883 1x12" Night wave Dig it int IT NLX172 EX/EX- 8,00 €

CRISTIANO PRUNAS Sai che so (5 vers.) 9968 1xCDs Sugar RTI IT 8012842442322 USED 2,60 €

CRISTINA D'AVENA L'Europa siamo noi 6956 1xLP Five rec. CGD IT FM18003 SS 15,00 €

CRISTINA D'AVENA Cri cri 10758 1xLP Five rec. IT FM13662 SS 20,00 €

CRISTINA D'AVENA Canzone dei Puffi \
Ghimbirighimbi

22278 1x7" Five records IT FM13018 VG/EX 5,00 € Sigla TV " I Puffi"

CRODAIOLI DI BEPI DE MARZI Calastoria 11964 1xLP Carosello Ricordi IT CLP23051 EX/EX- 5,00 €

CROSBY STILLS and NASH Carry on \ Shadow captain 424 1x7" Atlantic Hispavox SPA CP-363 EX+/EX 7,75 € PRO CS

CROSBY STILLS and NASH CSN 22918 4xCD Atlantic Warner EU 0081227973230 NEW 26,00 € Slipcase

CROSBY STILLS and NASH Deja vu 26374 1xDVD Veo star GER 4047181021017 NEW 9,90 €

CROSBY STILLS and NASH Crosby, Stills & Nash 29269 1xCD Atlantic Warner EU 075678265129 USED 7,00 € Remastered

CROSBY STILLS and NASH Live it up \ Chuck's lament 34702 1x7" Atlantic Warner GER 07567879097 EX/EX+ 6,00 €

CROSBY STILLS NASH and YOUNG 4 way street 11449 2xCD Atlantic Warner GER 0075678240829 NEW 16,90 €

CROSBY STILLS NASH and YOUNG Deja vu 14786 1xCD Atlantic Warner GER 0075678264924 NEW 12,90 € Remastered

CROSBY STILLS NASH and YOUNG Deja vu 31735 1xCD Atlantic Warner GER 075678264924 USED 7,00 €
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CROSS THAT LINE Push it harder 16812 1x12" Logic rec. GER 613106 EX/EX- 6,50 €

CROSSBONES Crossbones 3737 1xCD Jolly roger IT 0635189489126 NEW 16,90 €

CROWDED HOUSE Weather with you \ Into
temptation

4738 1x7" Capitol EMI IT 2 04671 7 3 EX/EX- 3,10 €

CROWDED HOUSE Essential 6520 1xCD Capitol EMI EU 5099968023720 NEW 9,90 €

CROWDED HOUSE Afterglow 32328 1xCD Capitol EMI EU 724352372225 USED 8,00 €

CROWN HEIGHTS AFFAIR Dance lady dance 17000 1x12" De-lite rec. USA DDS-400 EX+/M 25,00 € CS

CROWN HEIGHTS AFFAIR Foxy lady 17655 1xLP De-lite P.i.p. USA DEP2021 EX/EX 20,00 €

CROWN HEIGHTS AFFAIR Dreaming a dream-The best of
Crown Heights Affair

20087 2xCD De-lite Sanctuary
BMG

EU BMGRM046CD NEW 18,10 € Digipack

CRUCIFIED BARBARA Jennyfer \ Fire 14394 1xCDs GMR music group EU 7350006762345 NEW 5,00 € Cardsleeve

CRUNCH Starting over...live at Firefest 15502 1xDVD Transistor UK 5055300312822 USED 10,00 €

CRUSADERS Royal jam-Live at the Royal
Festival Hall, London

11301 2xLP MCA Warner GER 250404-1 M-/M- 20,00 € GF-With B.B.King & Royal Philarmonic
Orchestra

CRUSADERS Crusaders 1 25447 1xCD Blue thumb records
Universal

EU 602517040663 USED 7,00 € Remastered

CRUZADOS Cruzados 6857 1xLP Arista RCA IT 207106 SS 9,00 €

CRUZEIRO DO SUL Rola rola 3498 1xCD DDD BMG IT 0743211755726 USED 8,00 €

CRYSTAL GRASS Dance up a storm 11462 1xLP Philips Phonogram FRA 9101032 EX/EX 20,00 € Feat.Steve Leach

CRYSTAL GRASS Love train 16793 1xLP Philips Phonogram IT 9120317 EX/EX 18,00 € With Kristi B.

CRYSTAL PHOENIX The legend of the
stonedragons

16485 1xCD Black widow IT BWRCD063-2 NEW 12,90 €

CRYSTAL WATERS Storyteller 2974 1xCD Mercury Polygram EU 731452233721 NEW 6,90 € 1 bonus track - Original sticker on case

CRYSTAL WATERS Storyteller 12186 1xCD Mercury Polygram USA 314 522 105-2 USED 5,00 € Protective skermolaser film on disc

CRYSTALS Da doo ron ron - The very best
of the Crystals

17428 1xCD EMI Sony EU 886976128821 NEW 10,90 €

CUBE Prince of the moment \ Why
men go insane

4436 1x7" Casablanca Polygram IT 812902-7 EX/EX- 3,00 €

CUGINI DI CAMPAGNA E' lei\LOve me sweetheart 456 1x7" Pull Fonit CEtra IT QSP1013 EX/EX- 6,00 €

CUGINI DI CAMPAGNA No tu no\Metallo 1072 1x7" Pull Fonit Cetra IT QSP1030 EX/EX 6,00 €

CUGINI DI CAMPAGNA Meravigliosamente\ Festa 4283 1x7" Pull IT QSP1029 EX/EX 6,20 €

CUGINI DI CAMPAGNA Innamorata\Il vascello 4319 1x7" Pull Fonit Cetra IT QSP1006 EX-/VG+ 4,00 €

CUGINI DI CAMPAGNA Tu sei tu \ Donna 7647 1x7" Pull Fonit Cetra IT QSP1018 EX/EX- 5,00 €

CUGINI DI CAMPAGNA Preghiera\A.A...ragazza cercasi 12444 1x7" Pull Fonit Cetra IT QSP1011 VG/EX- 6,00 €

CUGINI DI CAMPAGNA Un'altra donna \ Un debole
respiro

14523 1x7" Pull Fonit Cetra IT QSP1008 EX-/EX- 6,00 €

CUGINI DI CAMPAGNA Meravigliosamente 20832 1xLP Pull Fonit Cetra IT QLP116 EX/EX 25,00 €

CUGINI DI CAMPAGNA I grandi successi originali 28159 1xCD RCA BMG Flashback IT 0743217575427 USED 10,00 €
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CUGINI DI CAMPAGNA Le canzoni de i Cugini di
campagna

28779 1xCD RCA Lineatre IT CD71831 0035627183126 USED 9,90 €

CULT Electric 1675 1xCD Beggars banquet UK 607618008024 NEW 13,50 €

CULT Love 4510 1xCD Beggars banquet EU 607618006525 NEW 13,90 €

CULT Love removal machine 9297 1x12" Beggars banquet UK BEG182T EX+/EX 10,33 €

CULT Sonic temple 35460 1xCD Beggars banquet EU 0607618009823 NEW 13,90 €

CULTURE Two seven clash 16512 1xLP VP rec. USA 0054645417815 NEW SS 20,00 € RE

CULTURE BEAT Got to get it remix 9252 2x12" Dance pool Sony GER DAN659618 9 VG/VG+ 7,75 €

CULTURE BEAT Inside out 12212 1xCD Dance pool Sony EU 5099748140425 USED 6,50 €

CULTURE CLUB Karma chameleon \ That's the
way

294 1x7" Virgin IT VIN45080 EX/VG+ 5,00 € Sticker on cover

CULTURE CLUB Move away \ Sexuality 1330 1x7" Virgin GER 108046 EX/EX 5,00 €

CULTURE CLUB The war song \ La cancion de
guerra

2059 1x7" Virgin Ricordi IT VIN45124 EX/EX- 4,00 €

CULTURE CLUB Victims \ Colour by numbers 3892 1x7" Virgin Ricordi IT VIN45095 EX/EX- 4,00 €

CULTURE CLUB The medal song \ Don't go
down to the street

6913 1x7" Virgin GER 107002-100 EX/EX 5,00 €

CULTURE CLUB The medal song (ext.vers.) 6919 1x12" Virgin GER 601614 EX/VG+ 9,00 € CC

CULTURE CLUB Profile (game disc, not
playable record)

6974 1xLP Extra terrestrial UK EC1N2JA.01-2420391 M-/EX+ 35,00 € LTD.ED. GF PDK+4 posters+36 pages

CULTURE CLUB From luxury to heartache 7219 1xLP Virgin Jugoton YU LSVIRG11155 EX/VG 7,00 €

CULTURE CLUB Victims \ Colour by numbers 7760 1x7" Virgin IT VIN45095 EX/EX 12,00 € Poster cover

CULTURE CLUB The war song \ La cancion de
guerra

8376 1x7" Virgin UK VS694 EX+/EX+ 5,00 €

CULTURE CLUB Time (clock of the heart) \ Wild
boys can't…

8584 1x7" Virgin GER 104936 EX+/EX+ 5,15 €

CULTURE CLUB Do you really want to hurt me
\ (dub vers.)

8585 1x7" Virgin EU 104708-100 EX/EX 4,00 €

CULTURE CLUB Church of the poison mind 8998 1x12" Virgin Ariola GER 600795-213 EX+/EX 15,00 €

CULTURE CLUB Waking up with the house on
fire

9433 1xLP Virgin GER 206700-620 EX+/EX+ 13,00 € With photo-insert

CULTURE CLUB This time-The first four years-
Twelve worldwide hits

10253 1xLP Virgin IT VTV1 5012981242619 EX+/EX 12,00 €

CULTURE CLUB Move away (ext. Vers.) 10723 1x12" Virgin IT VINX115 EX/VG+ 6,00 € Rent on cover

CULTURE CLUB The war song (ultimate dance
mix)

11497 1x12" Virgin GER 601528-213 EX+/EX+ 11,00 €

CULTURE CLUB Greatest moments 14423 2xCD Virgin EMI EU 724384626723 USED 10,00 € LTD.ED.

CULTURE CLUB Very best of Culture club &
Boy George

18668 1xCD Disky NL DC886582 USED 6,00 €

CULTURE CLUB Church of the poison mind \
Man shake

19905 1x7" Virgin UK VS571 EX/EX 5,00 €
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CULTURE CLUB Church of the poison mind \
Man shake

21424 1x7" Virgin UK VSY571 EX/EX 12,00 € PDK

CULTURE CLUB The best of Culture club 28858 1xCD Virgin Vip EU VVIPD102 5012981110222 USED 7,00 €

CULTURE CLUB Kissing to be clever 30133 1xLP Virgin Ariola EU 204 958-320 EX/EX 12,00 €

CULTURE CLUB God thank you woman
(extended version)

31601 1x12" Virgin GER 608 211-213 EX+/EX- 11,00 € CC

CULTURE CLUB It's a miracle / Miss me blind
(US remix)

34683 1x12" Virgin EU 601 187 EX/EX- 14,00 €

CULTURE CLUB Time (Clock of the heart) 34685 1x12" Virgin GER 600 727-213 EX/EX- 13,00 €

CULTURE CLUB \ BOY GEORGE At worst...the best of Boy
George and Culture club

12719 1xCD Virgin EMI NL 724383901425 NEW 6,90 € 19 tracks

CULTURE CLUB \ BOY GEORGE At worst...The best of Boy
George and Culture club

19009 1xCD Virgin IT 724383901425 USED 5,00 € 19 tracks

CUNNIE WILLIAMS Love starved heart 10450 1xCD Yo mama USA 4015698401929 USED 8,00 €

CURE Disintegration 402 1xCD Fiction Universal EU 0600753245682 NEW 10,90 €

CURE Three imaginary boys 2193 1xCD Fiction Universal EU 602498218297 NEW 10,90 €

CURE Pornography 7195 1xLP Fiction Universal EU 0602547875471 NEW SS 24,00 € RE 180gm+download

CURE The top 8493 1xLP Fiction Universal EU 0602547875549 NEW SS 22,00 € RE 180gm remastered by Robert Smith

CURE Pornography 8530 1xCD Fiction Universal EU 602498218389 NEW 10,90 €

CURE 4:13 dream 17242 1xCD Suretone Geffen
Universal

EU 602517642256 NEW 21,00 €

CURE 4:13 23051 1xCD Suretone Geffen
Universal

EU 602517642256 USED 7,00 € Original sticker on case

CURE Faith 23054 1xCD Fiction Polydor GER 042282768728 USED 7,00 €

CURE Staring at the sea - The singles 25495 1xCD Fiction Polygram GER 042282923929 USED 8,00 €

CURE Seventeen seconds 26056 1xLP Fiction Polydor
Universal

EU 0602547875372 NEW SS 22,00 € RE 180g+download

CURE Concert - The Cure live 30334 1xCD Fiction Polydor GER 042282368225 USED 8,00 €

CURE High (4 tracks) 31621 1xCDs Fiction Elektra USA 075596643726 NEW 7,90 € Digipack - CC - Original sticker on
cellophane!

CURE Freakshow (2 tracks) 31623 1xCDs Geffen Universal EU 602517746947 NEW 7,90 €

CURE Disintegration 32541 1xCD Fiction Polydor GER 042283935327 USED 7,00 €

CURE Greatest hits 34247 1xCD Fiction Mondadori IT 12SC0108 USED 5,00 € Edizione editoriale

CURE Faith 35020 1xLP Vinyl lovers EU 8013252990229 NEW SS 26,00 € RE special edition on grey vinyl 140g

CURE Accuracy 35435 2xCD Speedball company IT SBC003-2 USED 22,00 € Live in Lille 12/10/1981

CURIOSITY KILLED THE CAT Getahead 3003 1xLP Mercury Phonogram NL 842010 1 EX+/EX 9,00 € Inner sleeve

CURIOSITY KILLED THE CAT Ordinary day (ext.vers.) 5602 1x12" Mercury Polygram IT 888288-1 EX-/EX- 11,00 € Stoc

CURIOSITY KILLED THE CAT Down to earth (ext. mix) 6922 1x12" Mercury Phonogram GER 888167-1 EX+/EX 12,00 €

CURIOSITY KILLED THE CAT Ordinary day \ Bullet 15353 1x7" Mercury Phonogram GER 888288-7 EX/EX 5,00 €
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CURIOSITY KILLED THE CAT The very best of 18046 1xCD Spectrum Universal EU 731455254822 NEW 6,90 €

CURIOSITY KILLED THE CAT Down to earth
(vocal+instrumental)

20252 1x7" Mercury Phonogram GER 888167-7 EX-/VG+ 3,50 €

CURIOSITY KILLED THE CAT Misfit \ Man 20366 1x7" Mercury Polygram USA 888 674-7 EX+/EX 5,00 €

CURIOSITY KILLED THE CAT Ball and chain \ Name and
number

21414 1x7" Polygram IT 5000832 EX/EX 4,00 € PRO wirt magazine "Deejay show"

CURLL Woolen soldier \ Forgotten \
Whispered lower intellect

3962 1x7"EP Class rec. UK SMERT4 EX+/EX+ 5,00 €

CURSED Three - Architects of troubled
sleep

1128 1xCD Reflections NL 880270219421 NEW 18,90 € Digipack

CURSIVE The difference between
houses and homes

25534 1xCD Saddle creek USA LBJ-70 USED 8,00 €

CURTIS JONES In London 18978 1xCD BGO UK BGOCD912 5017261209122 NEW 13,50 € Feat.Alexis Korner - Slipcase -
Remastered+2 bonus tracks

CURTIS KNIGHT Down in the village 19098 1xCD Aurora EU 4753314502116 NEW 14,90 €

CURTIS KNIGHT \ JIMI HENDRIX Live at George's club 20
december 1965, january 1966

20612 2xLP Columbia Sony EU 889854101718 NEW SS 35,00 € LTD.ED. GF-RSD 2017

CURTIS MAYFIELD Super fly (o.s.t.) 21039 2xCD Rhino CAN 081227580322 NEW 12,90 € Remastered+2 bonus tracks

CURTIS MAYFIELD The very best of Curtis
Mayfield

25021 1xCD Beechwood music
BMG

UK 5016553770128 USED 7,00 €

CURTIS OHLSON So fast 2587 1xLP Intima NL 3274-1 VG+/EX 10,00 €

CURTIS STIGERS Curtis Stigers 13765 1xCD Arista BMG GER 4007192619535 USED 8,00 € STOC / Protective Skermolaser film on
disk

CURVED AIR Airborne 10636 1xLP BTM rec. UK 1008 EX/EX 20,00 € Rent on cover

CURVED AIR Second album 11351 1xCD Repertoire EU 4009910114124 NEW 13,50 € Remastered - Cardsleeve LP miniature

CURVED AIR LIve 18170 1xLP BTM rec. USA BTM5001 EX/EX 20,00 €

CURVED AIR Airborne 25991 1xCD Repertoire EU 4009910449325 NEW 13,50 € +1 bonus track

CURVED AIR Second album 27211 1xCD Repertoire EU 409910116326 USED 7,00 €

CURVED AIR Air conditioning 29773 1xCD Rhino Warner EU 081227990671 NEW 10,90 €

CURVED AIR Second album 34716 1xCD Rhino Warner EU 081227990732 NEW 10,90 €

CUSTOMERS Green bottle thursday 26908 1xCD Vapor records Warner GER 093624615323 USED 7,00 €

CUT'N'MOVE Give it up (4 tracks) 1730 1xCDs Soul power EMI NL 724388058827 USED 2,60 €

CUTTING CREW (I just)died in your arms \ For
the longest time

147 1x7" Siren Virgin GER 108551-100 EX/EX 5,00 €

CUTTING CREW (I just)died in your arms 5955 1x12" Virgin GER 608551 EX/EX 10,00 €

CUTTING CREW Broadcast 11117 1xLP Siren Virgin USA 075679057310 EX+/EX 10,00 € Diff.cover

CUTTING CREW Broadcast 20347 1xLP Siren Virgin IT SirenLP7 EX/EX- 10,00 €

CUTTING CREW The scattering 24345 1xCD Virgin USA 075679123923 USED 7,00 € CC

CUTTY SARK Die tonight 30858 1xLP Golden core Zyx
music

GER 194111005013 NEW SS 20,00 € RE



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 154

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

CYAN Misaluba \ My little ship Louise 15029 1x7" RCA GER 74-16109 EX/EX 8,00 €

CYMBALS EAT GUITARS Why there are mountains 26341 1xCD not on label USA 884502005769 USED 7,00 €

CYNDI LAUPER True colors - The best of Cyndi
Lauper

2354 2xCD Camden Sony EU 886975365623 NEW 10,90 €

CYNDI LAUPER She bop (special dance mix) 3135 1x12" Portrait Epic CBS NL A12.4620 EX/EX- 12,90 €

CYNDI LAUPER Come on home 4422 1x12" Portrait Epic Sony NL EPC661429 6 EX/EX 12,90 €

CYNDI LAUPER Change of heart \ Witness 4859 1x7" Portrait CBS NL PRT650201 7 EX/EX 5,00 €

CYNDI LAUPER All through the night\Witness 4860 1x7" Portrait CBS NL PRTA4849 EX+/EX 7,75 €

CYNDI LAUPER She bop \ Witness 4862 1x7" Portrait Epic CBS NL PRTA4620 M/EX 6,20 €

CYNDI LAUPER True colors \ Heading for the
moon

6344 1x7" CBS IT PRT650026 7 EX/EX 5,00 €

CYNDI LAUPER Money changes everything
(live+studio vers.)

6345 1x7" Portrait CBS NL A6009 EX+/EX+ 5,00 € Live studio vers.

CYNDI LAUPER Change of heart (extended
vers.)

7078 1x12" Portrait CBS NL PRT650201 6 EX-/EX+ 11,00 €

CYNDI LAUPER I drove all night 7079 1x12" Epic CBS NL EPC654837 6 EX-/EX- 10,00 €

CYNDI LAUPER Hole in my heart 7080 1x12" Epic CBS NL EPC652813 6 M/EX 8,00 € Woc

CYNDI LAUPER True colors 8114 1x12" Portrait CBS NL PRT650026 6 EX/EX 12,90 €

CYNDI LAUPER The world is stone \ Learn to
live alone

8918 1x7" Epic Sony NL 657970-7 EX+/M- 6,00 €

CYNDI LAUPER Sisters of Avalon 12351 1xCD Epic Sony EU 5099748537027 USED 8,00 €

CYNDI LAUPER She's so unusual (a 30th
anniversary celebration)

15212 1xCD Portrait Epic Sony Australia 888430166226 NEW 10,90 € +3 bonus tracks

CYNDI LAUPER You don't know (7 vers.) 18634 1x12" Epic Sony EU EPC6640406 EX+/EX 12,00 €

CYNDI LAUPER Money changes everything 26839 1x12" Portrait CBS UK TA6009 EX-/EX 10,00 €

CYNDI LAUPER True colors 27845 1xCD Portrait Sony
DeAgostini

IT CDDEA2228 USED 5,00 € News-stand edition ""Il grande rock
DeAgostini"

CYNDI LAUPER Cyndi Lauper 29945 1x7"EP Amiga DDR 556111 EX+/EX 10,00 €

CYNDI LAUPER True colors - The best of Cyndi
Lauper

34900 2xCD Camden Sony EU 886975365623 USED 7,00 €

CYNTHIA Comment ca va? / (instr.) 14935 1x7" Durium IT DE 3249 EX/EX 5,00 €

CYPRESS HILL What's your number? (1 track) 4217 1xCDs Columbia Sony EU SAMPCS 13704 USED 3,50 € PRO

CYRIL ORNANDEL & STARLIGHT ORCHESTRA Tema di Tara \ Rhett Butler 2937 1x7" MGM IT MG70.033 EX/EX 20,00 € O.s.t. "Via col vento"

CZAR Czar 21612 1xCD Sunbeam UK SBDP1009 5051135100924 NEW 16,90 € Digipack - Remastered+8 bonus tracks

D-TRAIN Miracles of the heart 9086 1xLP CBS UK CBS4500661 EX+/VG 6,50 €

D:REAM D:ream on Vol. 1 12208 1xCD Giant Sire Warner USA 075992450829 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

D.A.D. Sleeping my day away 34193 1x12" Warner GER W2775T 921361-0 EX/EX- 12,00 € Sample copy

D.C. LaRUE Do you want the real thing\You
can always tell a lady

20034 1x12" Pyramid Carosello
Ricordi

IT PDNX3701 EX/EX 15,00 € CS
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D.C. LaRUE Confessions 24596 1xLP Pyramid Casablanca USA NBLP7098 M-/EX 10,00 €

D.D.SOUND She's not a disco lady \ Cafè
(short vers.)

3894 1x7" Baby rec. IT BR069 EX/EX- 5,00 €

D.D.SOUND She's not a disco lady \ Cafè
(short vers.)

3895 1x7" Decca GER 6.12 416 EX/EX 6,20 €

D.D.SOUND Cafè (new American vers.) \
Back street baby

3896 1x7" Baby rec. IT BR085 EX+/EX 4,13 €

D.D.SOUND Shopping baby \ Burning love 3897 1x7" Philips Phonogram GER 6198 231 EX/VEX 5,00 €

D.D.SOUND Hootchie cootchie \ (instr.) 3898 1x7" Baby rec. IT BR093 EX-/VG+ 3,00 €

D.D.SOUND Cafè 4774 1xLP Baby rec. CGD IT LPX26 EX/EX+ 13,00 € GF

D.D.SOUND Hootchie cootchie 6143 1x12" Baby rec. CGD IT DISCOMIX11 EX/EX- 20,00 €

D.D.SOUND Disco bass \ (instr.) 13223 1x7" Baby rec. IT BR031 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Domenica sportiva"

D.D.SOUND Love me tonight \ Hootchie-
cootchie

16745 1x7" Baby rec. Strand GER 6.12903 EX+/EX 5,00 €

D.D.SOUND Café / She's not a disco lady 20310 1x12" Decca GER 6.20013 AE EX/EX- 20,00 €

D.D.SOUND Greatest hits 22473 1xCD Zyx music GER 090204655083 NEW 12,90 €

D.D.SOUND She's not a disco lady \ Cafè
(short vers.)

26886 1x7" Baby records
Hispavox

SPA 45-1829 EX/EX- 5,00 €

D.J. SCOTT Disco duck \ Take it 33951 1x7" Green light Saar IT GL12002 EX/EX- 5,00 €

D.O.A. The men of action 35333 1xCD,
1xDVD

Sudden death records USA 0760137489399 NEW 12,90 € NTSC region 0

D.R.I. (Dirty Rotten Imbecilles) Violent pacification (4 tracks) 10724 1x7"EP Beer city rec. USA BCR166-7 650557016674 NEW 12,00 € RE

D.R.I. (Dirty Rotten Imbecilles) But wait...there's more! 26785 1x7"EP Beer city records USA BCR212-7 650557021272 NEW 12,00 € RE LTD.ED. 1000 translucent gold vinyl

D'ANGELO The best so far... 31265 1xCD,
1xDVD

Virgin EU 5099921371622 USED 8,00 €

D'LLEGANCE Share my love 8713 1x12" RSO USA RSS306 EX/EX+ 13,00 € CS

D'VICIOUS C If \ Never too late 5313 1xCDs Sugar Universal IT 3259130042122 USED 3,00 €

DA BRAT Unrestricted 12819 1xCD Columbia Sony EU 5099749178021 USED 7,00 €

DADA American highway flower 7516 1xCD IRS EMI IT 724382798620 USED 8,00 €

DADDY YANKEE Rompe (3 vers.) 6509 1xCDs Interscope Universal EU DADROMPCDP2 USED 3,00 € PRO

DAFT PUNK Random access memories 33189 1xCD Columbia Sony EU 0888837168625 USED 8,00 €

DAFT PUNK \ various Tron legacy reconfigurated 7836 1xCD Walt Disney EU 5099902746128 USED 8,00 € Remixes of selections from the o.s.t.

DAKOTA Dakota 19036 1xCD Radioactive EU RRCD171 NEW 15,00 €

DALE Riot in english 133 1xLP Pailsey park Warner GER 925599-1 EX/EX- 8,00 € Very little rent on cover

DALIDA Ciao ciao bambina 1217 1x7"EP Barclay FRA 70730 VG/EX- 51,64 € RE 1959

DALIDA Histoire d'un amour \ Inconnu
mon amour

1503 1x7" Barclay Jolly IT J30017x45 EX-/EX- 20,00 € CS

DALIDA Non è casa mia \ Mama 1709 1x7" Barclay RCA IT BN7013 EX-/EX- 8,00 €

DALIDA Bang bang \ Il mio male sei 2551 1x7" Barclay RCA IT 45BN6097 VG+/EX 6,00 €
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DALIDA Aranjuez la tua voce \ L'ultimo
valzer

5281 1x7" Barclay IT BN7016 EX/EX 9,00 € Wol

DALIDA Rio do Brasil \ Quand
s'arretent les violons

8484 1x7" Ariola GER 102141 EX/EX 8,00 €

DALIDA Milord \ Ti amerò dolcemente 8488 1x7" Barclay Jolly IT J30092 VG+/VG+ 8,00 € CS Wol

DALIDA Besame mucho (soul
mouvement and M.G. Myke
2001mx)

9703 1x12" Barclay Universal EU 587153-1 SS 13,00 €

DALIDA Pensiamoci ogni sera \
Flamenco

9870 1x7" Barclay RCA IT 45BN6088 EX/EX+ 10,00 €

DALIDA Am tag als der regen kam \
Um nicht allein zu sein

10592 1x7" Montana Ariola GER 102666-100 EX/EX- 12,00 €

DALIDA Chanteur des annees 80 \ A
ma maniere

10823 1x7" IS Orlando rec.
Carrere

FRA 49680 EX+/EX 10,00 €

DALIDA Gigi in paradiso \ Je suis toutes
les femmes

11231 1x7" IS Orlando rec.
Carrere

FRA 49599 EX/EX- 10,00 €

DALIDA L'originale 16265 1xCD Barclay Universal EU 0600753036310 NEW 10,90 € Sings in italian

DALIDA Gli zingari \ Du moment qu'on
s'aime

16665 1x7" Barclay Jolly IT J30040x45 EX/EX 15,00 €

DALIDA Un pò d'amore \ L'aquilone 24655 1x7" Barclay IT BN7030 EX/EX- 8,00 €

DALIDA Dan dan dan \ Amare per
vivere

24953 1x7" Barclay RCA IT BN7025 VG+/EX- 5,00 € Wobc - Little stol

DALIDA Gigi l'amoroso \ Col tempo 27966 1x7" Fragola blu IT FB/1703 EX-/EX- 5,00 € CO

DALIDA L'originale 29231 1xCD Mondadori IT 17SC0007 USED 5,00 € In origine allegato alle testate
Mondadori / Sings in italian

DALIDA Collection 29305 2xCD Universal EU 731454966924 USED 14,90 €

DALIDA Dalida 31846 1xCD Orlando Barclay FRA 537 957-2 NEW 9,90 € Digipack

DALIDA I grandi successi 31883 1xCD Orlando Universal EU 602498282823 NEW 19,90 €

DALIDA Retrospective 1956-1961 35877 5xCD Promo Sound Ltd EU 5397001045143 NEW 13,90 € Minibox

DALTON Da cinque anni \ Clementine 20484 1x7" Signal IT S5196 VG/EX- 10,00 €

DALTON La donna e il bambino \ Il
vuoto

24271 1x7" IASF BTF IT VM45198 NEW SS 15,00 € LTD.ED.RE 499 copies in blue
vinyl+postcard - Record store day
2017

DALTON REED Louisiana soul man 13294 1xCD Bullseye blues CAN 011661951723 USED 8,00 €

DAMIEN RICE Cannonball (radio remix) (1
track)

14038 1xCDs DRM Warner GER PR04305 USED 3,00 € PRO

DAMNATIONS TX Half mad moon 28824 1xCD Sire Warner USA 643443103121 USED 7,00 €

DAMNED Alone again or \ In dulce
decorum

2260 1x7" MCA UK GRIM7 EX/EX 8,00 €

DAMNED Eloise \ Temptation 2264 1x7" MCA GER 258768-7 EX-/EX 8,00 € CC

DAMNED Thanks for the night \ Nasty 3665 1x7" Damned Pinnacle UK DAMNED1 EX/EX 10,33 €
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DAMNED Gigolo \ The portrait 3666 1x7" MCA UK GRIM6 EX/VG 13,00 € Poster cover Toc Green vinyl Ltd.ed.

DAMNED Gigolo \ The portrait 3667 1x7" MCA UK GRIM6 EX+/EX 13,00 € Poster cover Ltd.ed. Yellow vinyl

DAMNED Final damnation (special
edition)

29981 1xDVD Sanctuary EU 5050749500380 NEW 9,90 € Live London 13/06/1988

DAMNED The damned 34865 1xLP Culture factory EU 819514012139 NEW SS 32,00 € RE LTD.ED. on coloured vinyl 2000
copies only

DAMON RENTIE (ex Atlantic Starr) Designated hitter 10276 1xLP Palo alto TBA USA TB212 EX+/EX 8,00 €

DAN BAIRD & homemade sin Fresh out of Georgia live like a
satellite

29251 2xCD Secret records EU 5036436016525 USED 10,00 € Digipack

DAN BRODIE and the broken arrows Big black guitar 28811 1xCD Last call records
Wagram

FRA 3596971716127 USED 7,00 €

DAN COLEHOUR Straight to the highway 28817 1xCD MCA Nashville USA 600445050648 USED 8,00 € Digipack

DAN FOGELBERG Nether lands 343 1xLP Full moon Epic CBS USA 34185 EX+/VG+ 12,00 € GF-Inner sleeve VG

DAN FOGELBERG Captured angel 9017 1xLP Epic CBS UK S EPC 69189 EX-/EX 12,91 €

DAN FOGELBERG Phoenix 16151 1xLP Full moon Epic CBS USA BL35634 EX/EX- 13,00 € GF

DAN GIBSON The nature of Canada 31900 1xCD Solitudes CAN 096741412325 NEW 6,90 €

DAN GIBSON Celtic awakening 32042 1xCD Solitudes EU 094741414022 NEW 6,90 € Enhanced CD

DAN HARTMAN I can dream about you \
Streets of fire

3835 1x7" MCA WEA IT 25 9488-7 EX-/EX- 5,00 € O.s.t."Streets of fire"

DAN HARTMAN Relight my fire (the historical
1979 re-mix)

8262 1x12" Blue sky CBS NL SKYA-12.6896 EX+/EX 13,00 € RE

DAN HARTMAN Instant replay 9344 1xLP Blue sky CBS UK SKY83265 EX+/EX- 10,00 €

DAN HARTMAN \ Loleatta Holloway Keep the fire burning 5525 1x12" Columbia Sony NL COL6611556 EX/EX- 9,00 € Remixes by T.Terr & F.Knuckles

DAN HICKS (ex Charlatans) It happened one bite 8948 1xLP Edsel UK ED177 EX+/EX+ 10,33 € RE

DAN HILL If dreams had wings 15551 1xLP Epic CBS USA AL36441 EX/EX- 10,00 €

DAN ISRAEL and the Cultivators Love ain't a clichè 28839 1xCD Line music GER 4023290138969 USED 7,00 €

DAN ISRAEL and the Cultivators Before we met 28840 1xCD Hayden's ferry
records

USA 789577016828 USED 7,00 €

DAN MORETTI Some time inside 13991 1xLP Black hawk Bellaphon GER BKH51901 EX+/EX- 10,00 €

DAN SIEGEL Future prospect 3110 1xLP Optimism Bellaphon GER DSP-7001 EX+/EX 13,00 €

DAN SIEGEL Going home 13385 1xCD Epic Sony USA 07464467872 USED 8,00 €

DAN SIEGEL Short stories 14555 1xLP Pausa rec. USA PR7202 SS 11,00 €

DAN SIEGEL On the edge 19976 1xLP Pausa rec. USA 7179 EX-/EX- 10,00 €

DAN-I Hidden valley \Dennis and the
spider \Action (long vers.)

14272 1x12" Island UK 12WIP6572 EX/EX- 5,00 € Standard white cover

DANA DAWSON Paris New-York and me 5678 1xLP Columbia Sony NL COL467314 1 M/EX- 6,00 € Sample copy - Inner sleeve

DANA DAWSON Paris New-York and me 12204 1xCD Columbia Sony EU 5099746731427 USED 8,00 €

DANA DAWSON Black butterfly 12205 1xCD EMI IT 724383831326 USED 8,00 €

DANA DAWSON Black butterfly 13710 1xCD EMI IT 724383831326 NEW 12,90 € Out of print!
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DANA MASE Through the concrete & the
rocks

14863 1xCD Water rec. USA 713171234623 NEW 9,90 €

DANCE WITH A STRANGER Fool's paradise 7499 1xCD Necessary BMG GER 0035627455124 USED 7,00 €

DANDY WARHOLS Smoke it (radio edit; 1 track) 8322 1xCDs Capitol EMI EU 094633292321 USED 4,00 € PRO paper sleeve

DANDY WARHOLS You were the last high (Edit +
album version)

13462 1xCDs Capitol EMI EU 708761785326 USED 4,00 € PRO-Paper sleeve

DANDY WARHOLS Welcome to the monkey house 19780 1xCD Capitol EMI EU 724358202205 USED 8,00 € Enhanced CD

DANIEL BALAVOINE Le chanteur \ Si je suis fou 15612 1x7" Riviera Barclay FRA 62571 EX/EX- 2,50 € Little woc

DANIEL EKEROTH Swedish death metal-La vera
storia del death metal svedese

20240 1xBOOK Tsunami edizioni IT 9788896131459 22,00 €

DANIEL GUICHARD Daniel Guichard 17782 1xLP Kuklos Barclay FRA 598056 EX-/EX- 6,50 € GF-Woc

DANIEL PONCE Arawe 19346 1xLP Antilles Island Atlantic
Warner

USA AN8710 EX/EX- 10,00 €

DANIEL POWTER Free loop (1 track) 15211 1xCDs Warner EU PR015629 USED 3,00 € PRO

DANIEL SENTACRUZ ENSEMBLE Soleado \ Per Elisa 4281 1x7" Odeon EMI IT 3C006-17962 EX/EX- 6,00 €

DANIEL SENTACRUZ ENSEMBLE Bella mia \ Allah Allah 4293 1x7" EMI Electrola GER 1C006-18247 EX/EX- 6,20 € Woc

DANIEL SENTACRUZ ENSEMBLE 1/2 notte \ E tu su di me 4294 1x7" EMI IT 3C006-18316 EX+/EX+ 5,16 € CO

DANIEL SENTACRUZ ENSEMBLE Allah,Allah \ Bella mia 4297 1x7" EMI IT 3C006-18247 EX/EX 6,20 €

DANIEL SENTACRUZ ENSEMBLE Linda bella Linda \ To love
music

6802 1x7" Emidisc GER 006EMD18201 EX+/EX 8,00 € Diff.cover

DANIEL SENTACRUZ ENSEMBLE Abra kad abra \ Un sospero 9324 1x7" Columbia Emi
Electrola

GER 1C006-18085 EX+/VG+ 5,00 € Woc

DANIEL SENTACRUZ ENSEMBLE Linda bella Linda \
Scaramouche

13439 1x7" EMI IT 3C006-18148 VG/VG 3,50 € O.s.t."La vita e gli a amori di
Scaramouche"

DANIEL SENTACRUZ ENSEMBLE Un sospero \ Ea-rio 26673 1x7" EMI IT 3C0061805 EX-/EX- 4,00 €

DANIEL SENTACRUZ ENSEMBLE Soleado 34199 1xLP EMI Odeon IT 3C06418037 VG+/VG+ 15,00 €

DANIELA PEDALI Mama (1 track) 13444 1xCDs WEA GER PR04031 USED 5,00 € PRO-Paper sleeve

DANIELA PEDALI Vorrei (4 vers.) 13483 1xCDs Warner GER 5050466475022 USED 3,00 €

DANIELA PEDALI Un giorno avrò (6 vers.) 15185 1xCDs Vivi rec. Self IT 8019991858455 USED 3,00 € Feat. Jaz-O

DANIELA PEDALI Quando ami qualcuno (2 vers.) 15186 1xCDs Vivi rec. Self IT 8019991859513 USED 3,00 €

DANIELA PEDALI Il rispetto (5 tracks) 15187 1xCDs Vivi rec. Self IT 8019991861646 USED 3,00 €

DANIELE BATTAGLIA Tutto il mare che vorrei 13406 1xCD Solomusicaitaliana
Edel

IT 4029758850725 USED 8,00 €

DANIELE COBIANCHI Manchi solo tu (1 track) 7950 1xCDs Agile BMG Ricordi IT 74321-34451-2 USED 3,10 € PRO

DANIELE COBIANCHI Mi piaci un sacco (3 vers.) 14034 1xCDs Whyme Self IT 8019991710890 USED 3,00 €

DANIELE FOSSATI Daniele Fossati 5723 1xCD RTI IT 8012842105326 USED 7,75 € Digipack

DANIELE GROFF Bit 8220 1xCD BMG Ricordi IT 0743217950828 NEW 19,35 €

DANIELE PACE Che t'aggia fa \ Dimmi che
t'aggia fa

3819 1x7" Baby rec. IT BR086 EX+/EX 5,00 € Sigla TV"La sberla"
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DANIELE PACE Ma che casino \ Piccerè 27896 1x7" RCA GER PB5759 EX/EX 4,00 €

DANIELE SEPE Viaggi fuori dai paraggi 33493 1xCD Il manifesto Officina IT CDTM002 USED 8,00 €

DANIELE SILVESTRI Aria \ Insieme 6286 1xCDs BMG Ricordi IT 0743216540921 USED 6,50 €

DANIELE SILVESTRI Complimenti ignoranti \ Tempi
modesti

23143 1x10" Columbia Sony EU 190759329610 NEW SS 21,00 € Vol.1 dance pack

DANIELE STALLONE and his loud roll shuffle Endless wanderer 8762 1xCD BMI EU none NEW 15,00 € Digipack-Self product

DANIELE STEFANI Chiaraluna (2 tracks) 10597 1xCDs Columbia Sony EU 5099767359914 NEW 6,20 €

DANIELE STEFANI Punto di partenza 27856 1xCD Cama records
Universal

EU 3259130000702 USED 5,00 €

DANIELLE NICOLE Wolf den 29816 1xCD Concord records USA CRE-36460-02 USED 10,00 € Punch hole in barcode

DANNII MINOGUE Love and kisses 12313 1xCD MCA BMG GER 008811034023 USED 7,00 €

DANNY ELFMAN Dick Tracy original score
(o.s.t.)

31047 1xCD Sire Warner GER 075992626422 USED 7,00 €

DANNY ELFMAN \ various The family man (o.s.t.) 33825 1xCD Sire Warner EU 643443115124 USED 7,00 € Feat. U2, Morcheeba, C.Isaak, Talking
heads,...

DANNY LOSITO Single (3 vers.) 11103 1xCDs Universo Sony EU 5099767479520 NEW 6,50 €

DANNY MIRROR & the Jordanaires 50 x the king-Elvis Presley's
greatest songs by Danny
Mirror & the Jordanaires

13583 1xLP Electrecord Romania ST-ELE02865 EX-/EX 15,00 €

DANTE'S INFERNO Ain't misbehavin'\ Round
about midnight

1560 1x12" Infinity rec. GER 0900.140 EX/EX 10,33 € LTD.ED.

DANZIG Danzig II - Lucifuge 29646 1xCD American Universal EU 0731458695424 NEW 10,90 €

DANZIG Danzig III - How the gods kill 30987 1xCD American Universal EU 0731458695523 NEW 10,90 €

DANZIG Danzig 4 30988 1xCD American Universal EU 0731458695622 NEW 10,90 €

DAOUDA Le sentimental 20211 1xLP Stern's Africa UK STERNS1008 M-/EX- 10,00 €

DARE Heartbreaker \ King of spades
\ Runaway (live)

27104 1x12" A&M UK AMY525 VG+/EX- 10,00 €

DARIO BALDAN BEMBO Non mi lasciare\Viaggio 1137 1x7" CIV RCA IT ZBC7009 EX/EX 4,00 €

DARIO BALDAN BEMBO Spazi uniti 5925 1xLP CGD IT CGD20465 EX+/EX 11,00 €

DARIO BALDAN BEMBO Voglia d'azzurro 9321 1xLP CGD Ariola GER 203479-320 EX+/EX 12,00 €

DARIO BALDAN BEMBO Tu cosa fai stasera? \ Che
gusto c'è

11456 1x7" CGD IT CGD10313 EX/EX 4,00 €

DARIO BALDAN BEMBO Tu cosa fai stasera \ Che gusto
c'è

11773 1x7" CGD Ariola GER 102958-100 EX/EX 7,00 €

DARIO BALDAN BEMBO Crescendo \ Gabbiani 19012 1x7" Civ RCA IT ZCVE50422 VG+/VG+ 3,00 €

DARIO BALDAN BEMBO Voci di città \ Ogni volta che
cerco la luna

19326 1x7" CGD IT CGD10518 EX/EX- 3,00 € Sigla TV "Superflash"

DARIO BALDAN BEMBO Playlist (best of) 20432 1xCD Rhino Warner EU 5054197073229 NEW 6,90 € Digipack

DARIO BALDAN BEMBO Musica per sempre 27352 1xCD ITWHY IT 8026208012326 USED 7,00 € Serie: La storia della musica italiana
vol.20



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 160

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

DARIO BALDAN BEMBO Amico è (inno dell'amicizia) 28782 1xCD CGD Warner IT 090317012520 USED 9,90 €

DARIO BALDAN BEMBO Spirito della terra 34231 1xLP CGD Ariola GER 205186-320 EX/EX- 12,00 € Inner sleeve - Including "Falò (amico
è)"

DARIO BALDAN BEMBO \ CATERINA CASELLI \ various Amico è (inno all'amicizia) \
Cammina, cammina

3467 1x7" CGD IT CGD10445 VG/EX 5,00 € Sigle TV "Superflash"

DARIO BALDAN BEMBO \ IVANO FOSSATI Non mi lasciare \ La casa del
serpente

4171 1x7" RCA IT PBX6116 EX/EX- 3,10 € JB Woc - Special copy for DJ

DARIO CAMIGLIERI \ EDOARDO VIANELLO Non è un capello (2 vers.) 12293 1xCDs Jaywork IT USED 3,00 € PRO

DARIO FARINA Sei la sola che amo \ Sei di più 2362 1x7" Baby rec. IT BR50269 EX/VG 2,50 €

DARIO FO I supereroi pt.1 & 2 4273 1x7" CT La comune IT CTC002 EX+/EX 8,00 € Sigla TV "Buonasera con Franca Rame"

DARIO FO Il teatro di Dario Fo - Mistero
buffo volume 6

28072 1xLP Il giullare IT CTCA77-06 EX/EX 12,00 €

DARIO G Sunmachine 13207 1xCD Warner GER 639842337823 USED 8,00 €

DARIO G Carnaval de Paris (6 vers.) 30723 1xCDs Warner EU 639842337922 USED 3,00 €

DARK ANGEL Live scars 17770 1xLP Back on black EU BOBV239LP NEW SS 20,00 € RE GF 180gm

DARK ANGEL Time does not real 19750 1xCD Century media GER 5051099620926 NEW 10,90 € Remastered+2 live tracks

DARK ANGEL Leave scars 21160 1xCD Century media Sony GER 5051099620827 NEW 10,90 € Remastered+4 live tracks

DARK ANGEL Darkness descends 21161 1xCD Century media Sony GER 5051099620728 NEW 10,90 € Remastered+8 bonus tracks

DARKEL Darkel 4894 1xCD Prototyp EMI EU 094637289129 USED 8,00 €

DARKNESS One way ticket to hell...and
back

23897 1xCD Atlantic Warner EU 5051011121821 NEW 10,90 €

DARKNESS Motorheart 34874 1xCD Cooking vinyl EU 71197530520 NEW 15,50 €

DARKSIDE Melomania 9167 1xCD Situation two Ricordi IT 5012093153421 USED 6,20 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

DARKTHRONE Under a funeral moon 32262 1xCD Peaceville EU 0801056703521 CDVILED35 NEW 12,90 €

DARKTHRONE Soulside journey 33138 1xLP Peaceville GER VILELP389 801056838919 NEW SS 26,00 € RE

DARKTHRONE Panzerfaust 33254 1xLP Peaceville UK VILELP306 801056730619 NEW SS 26,00 € RE

DARKTHRONE Arctic thunder 34035 1xLP Peaceville EU VILELP568 801056856814 NEW SS 26,00 €

DARLING BUDS Pop said... 10936 1xLP Epic CBS NL EPC4628941 EX+/EX 9,00 € Inner sleeve

DARMA Venezia - Istanbul 1052 1xLP Durium IT MSAI77472 SS 11,00 €

DARQUE Jenny's out tonight 2262 1xLP Rock'n'roll rec. Scotti
bros.

USA BFZ39320 EX+/EX- 7,00 € PRO

DARREN HAYES Insatiable (1 track) 12950 1xCDs Columbia Sony EU SAMPCS 11013 1 NEW 5,00 € PRO

DARYL BRAITHWAITE Edge 6327 1xLP CBS USA 462625-1 EX+/EX 8,00 € PRO - Inner sleeve

DARYL HALL Three hearts in the happy
ending machine

623 1xLP RCA IT PL 87196 SS 8,00 €

DARYL HALL \ JOHN OATES H2O 1380 1xLP RCA USA AFLI-4383 EX/EX+ 8,00 €

DARYL HALL \ JOHN OATES Musikladen 5677 1xDVD Radio Bremen Studio
Hamburg ARD

GER 4031778120061 NEW 9,90 € Live 1976
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DARYL HALL \ JOHN OATES Everything your heart desires
(5 tr.)

7019 1x12" Arista USA AD1-9685 EX-/VG+ 7,00 €

DARYL HALL \ JOHN OATES Say it isn't so (spec.ext.dance
mix)

18058 1x12" RCA UK RCAT375 EX+/EX- 11,00 € Split seam

DARYL HALL \ JOHN OATES Playlist: the very best of Daryl
Hall & John Oates

22258 1xCD Legacy RCA Sony Australia 0886978456229 NEW 6,90 €

DARYL HALL \ JOHN OATES The Atlantic collection 29069 1xCD Rhino Atlantic Warner GER 081227220525 USED 7,00 €

DARYL HALL \ JOHN OATES A lot of changes comin' 35925 1xLP Happy bird EU 90137 EX+/EX 10,00 € Compilation

DARYL HALL \ JOHN OATES Ooh yeah! 35927 1xLP Arista BMG GER 208985 / 4007192089857 EX/EX- 14,00 € Inner sleeve + insert

DARYL HALL \ JOHN OATES X-static 35928 1xLP RCA GER PL 13494 EX/EX- 12,00 €

DARYL STUERMER Steppin' out 11850 1xLP GRP Teldec GER GRPA9573 EX+/EX 12,00 €

DARYLE RYCE From now on 10426 1xCD Appaloosa IT 8012786010021 NEW 18,10 €

DAS KAPITAL Denying the west 26408 1xCD Johann's face records USA JFR077 USED 7,00 €

DAUGHTRY Daughtry 14319 1xCD RCA Sony EU 828768886021 NEW 9,90 €

DAVE Runaway \ Mother earth is
dead

15628 1x7" CBS IT CBS2817 EX+/EX 4,00 € CO

DAVE ALVIN Public domain 29021 1xCD Hightone records USA 012928812221 USED 8,00 € Digipack

DAVE BRUBECK The essential 293 2xCD Columbia Sony EU 5099751059424 NEW 13,90 €

DAVE BRUBECK Take five 32453 1xCD Jazz world EU JW 77010 USED 5,00 € No barcode

DAVE BRUBECK Time out (The blue collection) 32485 1xLP DOL EU 889397006099 NEW SS 20,00 € RE 180g on blue vinyl

DAVE BRUBECK quartet Time out 19405 1xCD Columbia Sony EU 5099706512226 NEW 7,90 € Remastered

DAVE BRUBECK quartet The great concerts... 26658 1xCD CBS NL 5099746240325 USED 8,00 € Remastered - 2LP on 1CD - Serie "CBS
jazz masterpieces"

DAVE BRUBECK quartet The great concerts -
Amsterdam, Carnegie Hall,
Copenhagen

32747 2xLP CBS NL CBS4624031 5099746240318 EX+/EX 22,00 € Remastered GF - Inner sleeves - Serie
"CBS jazz masterpieces"

DAVE DAVIES (ex Kinks) Glamour 2375 1xLP RCA USA AFL1-4036 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

DAVE DAVIES (ex Kinks) Bug 5735 1xCD Angel air UK 5055011701793 NEW 10,90 € +3 bonus tracks

DAVE DEE, DOZY, BEAKY, MICK & TICH Attention! (best of) 19917 1xLP Fontana special GER 6438058 EX+/EX 10,00 €

DAVE DUDLEY Truck drivin' man \ Girl on the
billboard

31405 1x7" Bellaphon GER 1007003 EX/EX- 3,00 €

DAVE EDMUNDS Slipping away \ Don't call me
tonight

3021 1x7" Arista CGD IT ARS37099 EX/EX 5,00 €

DAVE EDMUNDS Get it 32973 1xLP Swan song Atlantic USA SS8418 EX/EX- 10,00 €

DAVE EDMUNDS Twangin... 32974 1xLP Swan song Warner GER SS59411 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

DAVE EDMUNDS Early works 1968/1972 32976 2xLP Parlophone Pathe
Marconi EMI

FRA 2C150-99546/7 EX+/VG+ 15,00 € GF

DAVE EDMUNDS D.E. 7th 33370 1xLP Arista CGD IT ARS39143 EX/VG+ 8,00 €

DAVE GAHAN Imposter 34739 1xLP Columbia Sony EU 0194399256015 NEW SS 30,00 €

DAVE GREENSLADE Cactus choir 17134 1xLP BGO UK BGOLP2001 NEW SS 22,00 € RE remastered
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DAVE GRUSIN On golden pond \ Lake song 3741 1x7" MCA Ricordi IT MCAN10492 EX+/EX 5,16 € O.s.t."Sul lago dorato"

DAVE KELLY Making whoopee 1979/1982 13281 1xCD BGO UK BGOCD530 USED 8,00 €

DAVE LOGGINS One way ticket to paradise 14559 1xLP CBS USA PE34713 EX+/EX+ 7,00 € Governmental issue

DAVE MASON Some assembly required 353 1xLP Chumley rec. CAN CHL00101 SS 10,00 €

DAVE MATTHEWS band Live at Folsom Field boulder
Colorado

11875 1xDVD Sony BMG Australia 078636504292 NEW 14,90 €

DAVE MATTHEWS band I did it (1 track) 15319 1xCDs RCA BMG USA RDJ 60402-2 USED 5,00 € PRO

DAVE MATTHEWS band Listener supported 21197 1xDVD Sony BMG Australia 00078636500492 NEW 9,90 € NTSC

DAVE MATTHEWS band Stand up 28020 1xCD Sony BMG Australia 0828767030425 NEW 10,90 €

DAVE McMURRAY The Dave McMurray show 1995 1xCD Warner USA 093624595823 NEW 19,90 € Original sticker on cellophane

DAVE MEANEY Live 2749 1xLP Lotus GER LO007 EX/EX- 7,75 €

DAVE RODGERS Just another brick on my wall
(1 track+1 video track)

5270 1xCDs Universe Self IT none USED 3,00 € PRO on CDr - Paper sleeve-Feat.
T.Levin, G.Bissonette,...

DAVE RODGERS Above the light (1 track+1
video track)

8049 1xCDs Deep universe Self IT none NEW 4,90 € Paper sleeve

DAVE STEWART Dave Stewart & spiritual
cowboys

584 1xLP BMG GER PL74710 SS 10,00 €

DAVE STEWART Greetings from the gutter 12423 1xCD Anxious Warner GER 745099754624 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

DAVE STEWART Honest 12424 1xCD RCA BMG GER 0035627508127 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

DAVE STEWART AND THE SPIRITUAL COWBOYS Dave Stewart and the spiritual
cowboys

29522 1xCD RCA BMG GER 0035627471025 USED 7,00 €

DAVE VALENTINE \ HERBIE MANN Two amigos 2066 1xLP GRP CH GRP96061 EX+/EX 11,00 €

DAVID A. STEWART Lily was here (o.s.t.) 3193 1xCD Anxious rec. RCA
BMG

UK 0035627423321 USED 6,20 € CO Feat. C.Dulfer

DAVID A. STEWART Hostile hostages (o.s.t.) 17272 1xCD Imago BMG GER 727872105021 USED 7,00 €

DAVID ALEXANDER WINTER Vola, si vola \ Addio, addio 14232 1x7" Riviera IT RIVNP77028 EX+/EX+ 10,00 €

DAVID ALEXANDER WINTER Oh lady Mary \ Chi 15238 1x7" Riviera IT SIFNP77021 EX/EX 8,00 €

DAVID BOWIE VH1 storytellers 14 1xCD,
1xDVD

EMI EU 5099996490921 NEW 19,90 €

DAVID BOWIE The rise and fall of Ziggy
Stardust and the spiders from
Mars

1764 1xCD Parlophone Warner EU 0825646283415 NEW 12,90 € Remastered

DAVID BOWIE Best of Bowie 2434 2xCD EMI EU 0724353982126 NEW 19,90 €

DAVID BOWIE Hours... 2943 1xCD EMI EU 724384815721 USED 8,00 €

DAVID BOWIE Hunky dory 3202 1xCD Parlophone Warner EU 0825646283439 NEW 12,90 € Remastered

DAVID BOWIE Christiane F. - Wir kinder von
banhof zoo (o.s.t.)

3215 1xCD EMI EU 0724353309329 NEW 10,90 €

DAVID BOWIE Goldenyears
(Davidbowievskcrw)

3970 1x12" EMI EU 12BOWGY2011 SS 12,00 €

DAVID BOWIE Low 5208 1xCD EMI EU 724352190706 NEW 12,90 € Remastered
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DAVID BOWIE All saints\Collected
instrumentals 1977-1999

5395 1xCD EMI EU 724353304522 NEW 19,62 €

DAVID BOWIE Diamond dogs 5457 1xLP Parlophone Warner EU 0190295990404 NEW SS 26,00 € RE GF 180g - Remastered

DAVID BOWIE La grande storia del rock n°21 8678 1xLP Armando Curcio
editore

IT 21 SS 10,00 € GF/News-stand issue

DAVID BOWIE Pinups 9005 1xLP Parlophone Warner EU 0825646289424 NEW SS 22,00 € RE remastered 180gm

DAVID BOWIE Beauty and the beast\Blackout
(live in Berlin)

9469 1x7" Parlophone Warner EU 0190295740566 NEW SS 16,90 € PDK

DAVID BOWIE Lodger 10190 1xCD Parlophone Warner EU 724352190904 NEW 10,90 € Remastered

DAVID BOWIE Best of Bowie 10377 2xDVD EMI EU 094638971191 NEW 22,00 €

DAVID BOWIE Aladdin sane 10444 1xCD Parlophone Warner EU 0825646283392 NEW 10,90 € Remastered

DAVID BOWIE The next day 14658 1xCD Columbia Sony Australia 887654618627 NEW 10,90 €

DAVID BOWIE The man who sold the world 14789 1xCD Parlophone Warner EU 0825646283446 NEW 12,90 € Remastered

DAVID BOWIE Beside Bowie-The Mick Ronson
story-The soundtrack

14915 2xLP Universal EU 600753826324 NEW SS 34,00 € GF 180gm+download

DAVID BOWIE Pinups 15310 1xCD Parlophone Warner EU 0825646283385 NEW 12,90 € Remastered

DAVID BOWIE David Bowie (1°) 15523 1xCD Deram Universal EU 0600753290866 NEW 10,90 €

DAVID BOWIE Serious moonlight 15823 1xDVD EMI EU 094634153997 NEW 14,90 € Live Vancouver 12/09/1983

DAVID BOWIE The stars (are out
tonight)\Where are we now?

16383 1x7" Columbia Sony EU 88883704917 NEW SS 12,00 €

DAVID BOWIE Young americans 18000 1xLP Parlophone Warner EU 0190295990343 NEW SS 26,00 € RE 180gm remastered-Textured cover

DAVID BOWIE Blackstar 18018 1xCD Columbia Sony EU 888751738621 NEW 13,90 € Digipack

DAVID BOWIE David Bowie's odds and sods 19538 1xCD Eat a peach EU EAT183 NEW 15,00 € Rarities & unreleased-Cardsleeve

DAVID BOWIE Blackstar 19571 1xLP Columbia Sony EU 888751738713 NEW SS 29,00 € RE GF

DAVID BOWIE The next day 19622 2xLP, 1xCD Columbia Sony EU 0887654618610 NEW SS 35,00 € GF 180gm

DAVID BOWIE Nothing has changed 19984 1xCD Parlophone Australia 9397601001736 NEW 10,90 €

DAVID BOWIE No plan ep 20620 1x12" Columbia Sony EU 88985419651 NEW SS 15,00 € Etched disc

DAVID BOWIE Bowpromo 20633 1xLP Parlophone Warner EU 190295875329 NEW SS 59,00 € LTD.ED. box RSD 2017

DAVID BOWIE Let's dance (demo+live) 20967 1x12" Parlophone Warner EU 0190295689742 NEW SS 18,00 € Record store day 2018

DAVID BOWIE Bowie now 20971 1xLP Parlophone Warner EU DBNOW77 NEW SS 26,00 € Record store day 2018-White vinyl

DAVID BOWIE Scary monsters 21107 1xLP Parlophone Warner EU 0190295842611 NEW SS 26,00 € RE 180gm remastered

DAVID BOWIE Zeroes (2018) (radio edit) \
Beat of your drum (2018)
(radio edit)

21412 1x7" Parlophone Warner EU 0190295614003 NEW SS 16,90 € PDK

DAVID BOWIE Low 21746 1xLP Parlophone Warner EU 01900295842918 NEW SS 26,00 € RE 180gm remastered

DAVID BOWIE Breaking glass (live E.P.) 22030 1x7"EP Parlophone Warner EU DBBG40 NEW SS 16,90 € PDK

DAVID BOWIE Best of Bowie 22337 2xDVD EMI EU 724349010390 USED 12,00 € Digipack in plastic slipcase
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DAVID BOWIE The rise and fall of Ziggy
Stardust and the spiders from
Mars

22931 1xLP Parlophone Warner EU 0825646287376 NEW SS 26,00 € RE 180gm remastered

DAVID BOWIE The world of David Bowie (RSD
2019)

23624 1xLP Decca Universal EU 0602577246708 NEW SS 27,00 € RE LTD.ED. blue vinyl RSD 2019

DAVID BOWIE Pinups (RSD 2019) 23643 1xLP Parlophone Warner EU 0190295511289 NEW SS 36,00 € RE LTD.ED. PDK - RSD 2019

DAVID BOWIE Boys keep swinging \ I pray,
olè

23982 1x7" Parlophone Warner EU 0190295479077 NEW SS 17,00 € 40th anniversary edition - PDK

DAVID BOWIE D.j. (2017 Tony Visconti mix -
single edit) \ Boys keep
swinging (Kenny Everett video
show vers.)

24631 1x7" Parlophone Warner EU 0190295471910 NEW SS 20,00 € 40th anniversary edition PDK

DAVID BOWIE Changesbowie 24743 1xCD Columbia Sony IT 0077779418022 USED 10,00 €

DAVID BOWIE Heroes 25547 1xLP Parlophone Warner EU 0190295842840 NEW SS 29,00 € RE 180g remastered

DAVID BOWIE Stage 26434 2xCD EMI EU 094631125126 USED 12,00 € Remastered

DAVID BOWIE Alabama song (3 tracks) 26708 1x7"EP Parlophone Warner EU 0190295356286 NEW SS 17,90 € PDK

DAVID BOWIE Metrobolist (aka The man who
sold the world)

30248 1xLP Parlophone Warner EU 0190295198787 NEW SS 39,00 € RE LTD.ED. GF

DAVID BOWIE Rarities 1966-1968 30568 1xCD Audio vaults UK 5060209013053 NEW 12,90 € Cardsleeve

DAVID BOWIE Station to station (45th
anniversary edition)

30597 1xLP Parlophone Warner EU 0190295140625 NEW SS 32,00 € LTD.ED. RE GF 180g red or white vinyl
(in random)

DAVID BOWIE The man who sold the world 32360 1xLP Parlophone Warner EU 0190295132934 NEW SS 34,00 € RE PDK + poster

DAVID BOWIE London boy 33871 1xCD Spectrum Polygram EU 731455170627 USED 6,00 €

DAVID BOWIE The collection 35570 1xCD EMI gold EU 724387349629 USED 7,00 €

DAVID BOWIE \ MARLENE DIETRICH Revolutionary song \ Just a
gigolo (RSD 2019)

23704 1x7" Music on vinyl EU 8719262009813 NEW SS 15,00 € NUM.LTD.ED. RSD 2019

DAVID BOWIE \ MORRISSEY Cosmic dancer (live) \ That's
entertainment

32257 1x7" Parlophone Warner EU 0190295142254 NEW SS 15,00 € B-side: Morrissey alone!

DAVID BOWIE \ Nicole Kidman \ Beck \ Christina Aguilera \ various Moulin rouge (o.s.t.) 25812 1xCD Interscope Universal EU 606949303525 USED 7,00 € News-stand edition

DAVID BOWIE \ NINE INCH NAILS David Bowie live...'95 with
Nine Inch Nails

34102 1xLP Protus EU 4755581300518 NEW SS 24,00 € PDK

DAVID BOWIE \ PAT METHENY The falcon and the snowman
(o.s.t.)

25735 1xLP EMI Universal Music
on vinyl

EU 0600753696583 NEW SS 24,00 € RE 180g

DAVID BOWIE \ The WHO I can't explain 30066 1x7" Reel to reel EU 5055748523323 NEW 15,00 € PDK - Serie "Cover to cover" - Live
recordings

DAVID BOWIE \ various Absolute beginners- The
musical

126 1xLP Virgin IT V2386 EX/EX 10,00 € Songs from the o.s.t.

DAVID BYRNE Sounds from True Stories
(o.s.t.)

3504 1xLP Sire Warner USA 925515-1 EX+/M- 9,00 € CC

DAVID BYRNE Music for the Knee plays 7331 1xLP EMI IT 64 2403811 EX/EX 10,33 €

DAVID BYRNE Angels (1 track) 7915 1xCDs Sire Warner GER 1719 USED 2,60 € PRO-Standard cover

DAVID BYRNE Uh-oh 9542 1xCD Sire Warner GER 075992679923 USED 8,00 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 165

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

DAVID BYRNE The Catherine wheel 16996 1xLP Sire Warner Pioneer Japan P-11168 EX+/EX+ 25,00 € With OBI

DAVID BYRNE Uh-oh 27107 1xLP Warner GER 075992679916 EX+/EX 13,00 € Inner sleeve

DAVID BYRON Take no prisoners 30999 1xLP Sanctuary BMG Music
on vinyl

EU 8719262015814 MOVLP2745 NEW SS 24,00 € RE NUM.LYD.ED. 1000 copies on purple
vinyl 180g

DAVID CASSIDY Please please me \ C.c.rider
blues - Jenny Jenny

4706 1x7" Bell rec. GER 45 2008273 EX/EX- 4,00 €

DAVID CHRISTIE Stress (ext.vers.)/Look ahead
(ext.vers.)

16634 1x12" Savoir faire Carrere UK CART303 EX/EX- 9,00 € Woc

DAVID CHRISTIE Saddle up \ The look 23943 1x7" Felix Polygram IT 2060253 EX+/EX 4,00 €

DAVID CHRISTIE Saddle up (5:45) 31043 1x12" Polydor GER 2141533 EX/VG+ 13,00 €

DAVID CROSBY \ GRAHAM NASH Crosby - Nash 30928 2xCD Sanctuary EU 5050159029327 USED 8,00 €

DAVID DIGGS Tell me again 8656 1xCD Artful Balance USA 051091722227 USED 8,00 € Press DDD

DAVID ESSEX The best of David Essex 2225 1xCD Columbia Sony EU 5099748103628 9,90 €

DAVID ESSEX \ KEITH MOON \ ADAM FAITH \ LARRY HAGMAN Stardust (o.s.t.) 14775 2xLP Arista USA AL5000 EX/EX- 20,00 € GF

DAVID FANSHAWE African sanctus - Salaams 33885 1xCD Philips GER 426055-2 028942605527 USED 8,00 €

DAVID GARRETT Rock symphonies 30492 1xCD,
1xDVD

Decca EU 0028947826866 NEW 13,90 €

DAVID GATES Falling in love again 2706 1xLP Elektra WEA USA 6E-251 EX+/EX+ 7,75 €

DAVID GILMOUR David Gilmour (1°) 15639 1xCD Parlophone Warner EU 094637084328 NEW 10,90 € Remastered

DAVID GILMOUR About face 15746 1xCD EMI EU 094637084229 NEW 10,90 € Remastered

DAVID GILMOUR David Gilmour in concert 24724 1xDVD EMI EU 724349295896 USED 10,00 €

DAVID GILMOUR Remember that night - Live at
the Royal Albert Hall

24752 2xDVD Parlophone Warner EU 5099950431199 USED 15,00 € Digipack in slipcase - Feat.David Bowie
- NTSC region 1

DAVID GILMOUR Live at Pompeii 24843 2xDVD Columbia Sony EU 0889854674199 USED 12,00 € Digipack

DAVID GILMOUR Live at Pompeii 28319 2xDVD Columbia Sony EU 0889854674199 NEW 22,00 € Digipack

DAVID GILMOUR Yes, I have ghosts \ Yes, I have
ghosts (Andy Jackson mix)
(Black friday 2020)

29914 1x7" David Gilmour
records Sony

EU 0194397962673 NEW SS 16,00 € LTD. ED. RSD black friday 2020 - Feat.
Romany Gilmour

DAVID GILMOUR David Gilmour (1°) 31036 1xCD Columbia Sony music
Manaus

Brazil 2-465037 5099746503727 USED 10,90 €

DAVID GRAY Tell me something (hospital
food) (1 track)

9692 1xCDs Hit rec. Atlantic
Warner

EU PRO15627 USED 3,00 € PRO

DAVID HARROW The succession 2959 1xLP Red flame Virgin UK RFA27 EX+/EX 7,75 €

DAVID HILLYARD and the rocksteady seven Playtime 33343 1xCD Hellcat USA 045778041121 USED 8,00 € Digipack

DAVID HIRSCHFELDER Elizabeth (o.s.t.) 33435 1xCD London Decca
Polygram

EU 028946079621 USED 8,00 €

DAVID J Urban urbane 12451 1xCD MCA USA 008811061623 USED 8,00 €

DAVID JOHANSEN Here comes the night 15671 1xLP Blue sky UK SKY84504 EX/EX 15,00 €

DAVID JOHANSEN Sweet revenge 18561 1xLP 10 rec. Virgin UK DIX8 M-/M- 10,00 €

DAVID JOHANSEN Live it up 20551 1xLP Blue sky CBS NL 85713 EX/EX 13,00 € Inner sleeve
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DAVID KNOPFLER Soul kissing \ Come to me 286 1x7" Mercury Polygram IT 818224-7 EX+/EX- 5,00 €

DAVID KNOPFLER Heart to heart 560 1x12" Intercord GER INT 125.225 EX+/EX 10,00 € Multicolor vinyl

DAVID KNOPFLER When we kiss (ext.vers.) 561 1x12" Intercord GER INT 125.247 VG/EX- 8,00 € CC

DAVID KNOPFLER Behind the lines 562 1xLP Intercord GER INT 145.086 EX/EX 10,00 €

DAVID KNOPFLER When the rain stops 7982 1x12" Intercord GER INT125.218 M/EX 10,00 € CC

DAVID LANZ \ PAUL SPEER Bridge of dreams 9340 1xCD Narada equinox GER 083616302423 USED 8,00 €

DAVID LEE ROTH A lil' ain't enough 1580 1x12" Warner UK W0002(T) EX/EX 6,20 €

DAVID LEE ROTH Just like paradise 2817 1x12" Warner GER 920863-0 EX+/EX- 8,00 € PRO

DAVID LEE ROTH That's life \ Bump and grind 11089 1x7" Warner GER 928511-7 EX+/EX 9,00 €

DAVID LEE ROTH Yankee rose 20345 1x12" Warner GER 920505-0 EX+/EX- 9,00 € PRO-Little wobc

DAVID LEE ROTH Just like paradise \ The bottom
line

34295 1x7" Warner GER 928119-7 EX/EX 5,00 € Sample copy

DAVID LEE ROTH Crazy from the heat 34856 1xLP Warner GER 925222-1 EX/EX- 10,00 € Inner sleeve

DAVID LINDLEY El rayo-X 11505 1xLP Asylum Warner IT W52283 EX/EX- 10,00 € Feat. Jackson Browne

DAVID MATTHEWS with WHIRLWIND Shoogie wanna boogie 11165 1xLP Kudu rec. USA 698 EX/M- 20,00 € Feat. Patti Austin

DAVID McWILLIAMS Fiori nel vento (poverty street)
\ Correrai, correrai
(Mr.Satisfied)

31388 1x7" CBS IT CBS3583 VG+/VG 4,00 € Taped cover (inside)

DAVID PENN \ various House masters 35157 2xCD Defected EU HOMAS32CD USED 10,00 € Cardsleeve

DAVID PETERSON After image 13386 1xCD Centaur records
Nebula

CAN 044747500645 USED 8,00 €

DAVID REILLY Life on earth 31790 1xLP MCA records USA MCA-5280 07673252801 EX+/VG 6,00 € PRO - With insert

DAVID RIONDINO David Riondino ('79) 15122 1xLP Ultima spiaggia RCA IT ZPLS34061 EX/EX 40,00 € PRO with photo & insert

DAVID RIONDINO Boulevard 15123 1xLP RCA IT PL31547 EX/EX 35,00 € PRO-GF

DAVID RUFFIN So soon we change 1053 1xLP Warner USA BSK3306 EX/EX+ 11,00 € RE

DAVID RUFFIN Everything's coming up love 13022 1xLP Motown USA M6-866S1 EX+/EX- 8,00 € RW-Prod.& feat. Van McCoy

DAVID SANBORN The best of David Sanborn 5653 1xCD Warner GER 093624576822 USED 7,00 €

DAVID SANBORN Backstreet 33153 1xLP Warner GER 92-3906-1 EX/EX 10,00 €

DAVID SOUL Don't give up on us \ Black
bean soup

16650 1x7" Private stock EMI IT 3C-00698674 EX-/VG+ 3,00 €

DAVID SYLVIAN Brilliant trees 12983 1xCD EMI EU 094636307220 NEW 10,90 €

DAVID SYLVIAN Alchemy - An index of
possibilities

13651 1xCD Virgin EMI Universal EU 094636306728 NEW 10,90 € Remastered

DAVID SYLVIAN A victim of stars 1982-2012 23001 2xCD Virgin EU 5099962320726 NEW 13,90 €

DAVID SYLVIAN Gone to earth 23072 2xCD Virgin EMI EU 094636307329 NEW 10,90 € Remastered

DAVID TATE Love will have its way 11720 1xLP Lion rec. USA LR1A EX/EX 13,00 €

DAVID TERRY March from the river Kwai \
Colonel Bogey \ On the mall

20566 1x7" RCA Italiana IT 45N0666 EX-/EX- 5,00 € O.s.t."Il ponte sul fiume Kwai"
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DAVID TODORAN Under my skin 29329 1xCD Ulftone music GER UTCD 045 / 4029758450420 USED 7,00 €

DAVID TRONCOSO feat. Eddie Kano Mean to be 8654 1xLP DTU rec. USA D2-001 M-/EX 8,00 €

DAVID WERNER Imagination quota 6479 1xLP RCA USA APL1-0922 SS 10,00 € CO

DAVID WILCOX Home again (for the first time) 12021 1xCD A&M USA 075021535725 USED 8,00 €

DAVIDE BUZZI Perdo i pezzi 13769 1xCD Pony IT 764125120264 USED 6,00 € Feat. Leandro Barsotti & Yolanda
Martinez

DAVIDE DE MARINIS Chiedi quello che vuoi (2
tracks)

6160 1xCDs EMI IT 724388834827 NEW 6,00 €

DAVIDE DE MARINIS Quello che ho 7704 1xCD EMI IT 724352548620 USED 8,00 €

DAVIDE DE MARINIS Cambiare aria (1 track) 7981 1xCDs EMI IT 020-1798292 USED 4,00 € PRO for radio

DAVIDE DE MARINIS Faccio fatica (radio vers.) 13552 1xCDs FMA prod. EU 8022567105723 USED 3,00 € PRO

DAVIS MITCHELL Navajo singer sings for you 19991 1xCD Sound of America rec. USA SOAR107CD USED 8,00 €

DAVY SPILLANE band Out of the air 32933 1xLP Tara records Barley
arts prod. CGD

IT BAR22703 M-/EX+ 10,00 €

DAWN Tie a yellow ribbon round the
ole oak tree \ I can't believe
how much I love you

17219 1x7" Bell GER 2008143 EX-/EX- 5,00 € Feat.Tony Orlando

DAYME' AROCENA Cubafonia 22824 1xCD Brownswood
recordings

UK 5060180322991 USED 8,00 € Cardsleeve

DAZE Tamagotchi (2 vers.) 30724 1xCDs Epic Sony Danimarca 5099766545417 USED 3,00 € Cardsleeve

DAZZ BAND Wild and free 609 1xLP Geffen USA GHS24110 EX+/EX+ 7,75 € CC

DAZZIE DEE Re-birth 14437 1xCD Raging bull
Semaphore

GER 4013859505455 USED 8,00 € Feat. Ice Cube & Coolio

DB COOPER Buy american 6815 1xLP Warner USA BSK3444 EX/EX- 8,00 € Little RW

DC TALK Jesus freak (4 tr.) 7070 1xCDs EMI IT 724388323925 USED 2,60 €

De DANNAN The best of DeDannan 32098 1xCD Shanachie USA 79047 USED 8,00 €

DE FILM De film 2910 1xLP Portrait USA BFR40412 M/VG 6,20 € PRO RW

DE LA MUERTE De la muerte 21637 1xCD Bakerteam records IT BT047CD 8025044904727 NEW 9,90 €

DE NIRO Finalmente ricchi
(vocal+instrumental)

27213 1x7" DDD CBS IT DDD6549727 EX/EX 5,00 €

DE PHAZZ Daily lama 34164 1xCD Phazz-a-delic
Universal

EU 044001881725 USED 8,00 € Digipack

DEACON BLUE Ooh Las Vegas - B sides, film
tracks & sessions

1790 2xLP CBS UK 467242-1 M/EX+ 15,50 € Inner sleeves

DEACON BLUE When the world knows your
name

11050 1xLP CBS UK 463321 1 EX/EX 10,00 € GF - Inner sleeve

DEACON BLUE Whatever you say, say nothing 12372 1xCD Columbia Sony UK 5099747352720 USED 7,00 €

DEACON BLUE When the world knows your
name

12373 1xCD CBS UK 5099746332129 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

DEACON BLUE Fellow hoodlums 14130 1xCD Columbia Sony EU 5099746855024 USED 7,00 €
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DEACON BLUE Fellow hoodlums 15506 1xCD Columbia Sony EU 5099746855024 NEW 12,90 €

DEACON BLUE Wages day (twelve inch mix) 31275 1x12" CBS UK DEAC T8 EX/EX 7,00 €

DEAD CAN DANCE Spiritchaser 15559 1xCD 4AD UK 652637271324 NEW 13,90 €

DEAD CAN DANCE Dionysus 21935 1xLP Play it again Sam EU 5051083139144 NEW SS 30,00 € GF 180gm

DEAD HOT WORKSHOP 1001 29856 1xCD Tag recordings
Atlantic

USA 075679256522 USED 8,00 €

DEAD KENNEDYS Fresh fruit for rotting
vegetables

16723 1xLP Manifesto Decay USA 0767004291710 NEW SS 30,00 € RE remastered + double sided poster

DEAD KENNEDYS Plastic surgery disaster 22688 1xLP Let them eat vinyl
Plastic head

UK 803341393295 NEW SS 24,00 € RE GF

DEAD KENNEDYS Live at the Old Waldorf, San
Francisco, october 25th, 1979

26242 1xLP Suicidal records EU 0634438090205 NEW SS 22,00 € Kalk FM broadcast

DEAD KENNEDYS Fresh fruit for rotting
vegetables

27066 1xCD Cherry red UK 5013929101029 NEW 16,50 €

DEAD OR ALIVE Mad, bad and dangerous to
know

7800 1xLP Epic CBS USA FE40572 EX/VG+ 9,00 €

DEAD OR ALIVE Come home with me baby 8601 1x12" Epic CBS NL 6548276 EX/EX 12,00 €

DEAD OR ALIVE Nude 11801 1xLP Epic CBS NL 4650791 EX+/EX 10,00 €

DEAD OR ALIVE Lover come back to me
(ext.vers)

16834 1x12" Epic CBS NL A12.6086 EX/EX 12,00 €

DEAD OR ALIVE Evolution The hits 24996 1xCD Epic Sony EU 5099751102625 USED 8,00 €

DEAD OR ALIVE My heart goes bang (get me to
the doctor) \ Big daddy of the
rhythm (live)

27100 1x7" Epic CBS NL A6571 EX/EX- 4,00 € Very little rent on cover

DEAD OR ALIVE That's the way (I like it) \ Do it 31480 1x7" Epic CBS NL A4352 EX/EX 8,00 €

DEAD OR ALIVE Hooked on love (remix) \ You
spin me round (like a record)

31489 1x7" Epic CBS UK BURNSQ2 EX/EX 7,00 € B-side: live at Hammersmith Odeon
july 1985

DEAD OR ALIVE In too deep \ I'd do anything 31490 1x7" Epic CBS NL A6360 EX/EX 5,00 €

DEAD OR ALIVE Lover come back to me \ Far
too hard

34708 1x7" Epic CBS NL A6086 EX/EX 6,00 €

DEAD RED SEA Gone \ Brightside 2920 1x7" Ignition UK IGN007 NEW 7,00 €

DEAD ROCK WEST Bright morning stars 29842 1xCD Red river records USA RRR2011004 USED 8,00 € Digipack / Mark across bar code

DEAD ROCK WEST Honey and salt 29845 1xCD Populuxe records USA PLX1118 USED 8,00 € Digipack

DEAN MARTIN Everybody loves somebody \
In the chapel in the moonlight

5178 1x7" Reprise WEA IT W14149 EX+/EX+ 6,00 €

DEAN MARTIN That's amore - The very best
of Dean Martin - The Capitol &
Reprise years

31521 1xCD EMI IT 0724353030827 NEW 10,90 €

DEAN MARTIN A touch of class 33595 1xCD Disky EU TC 886292 USED 6,00 €

DEAN MARTIN Golden star portrait 34680 1xLP Reprise Warner GER REP 54035 EX/VG+ 10,00 € CC

DEAN MARTIN The best of Dean Martin 35122 1xLP Capitol EMI GER SMK1039 EX+/EX 12,00 € Laminated cover
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DEANNA BOGART Out to get you 13877 1xCD Blind pig rec. USA 019148389021 USED 8,00 €

DEATH Symbolic 21313 1xCD Roadrunner Warner EU 016861895723 NEW 10,90 €

DEATH Individual thought patterns 24064 2xCD Relapse EU 781676717125 NEW 16,90 € Disc 2:live in Germany 13/04/1993 + 1
bonus tracks

DEATH Spiritual healing 28613 1xLP Relapse EU 781676448210 NEW 26,00 € LTD.ED. RE Custom butterfly with
splatter edition

DEATH Individual thought patterns 28616 1xLP Relapse UK 0781676448418 NEW 26,00 € RE - Custom butterfly with splatter
edition

DEATH Human 29925 1xLP Relapse EU 781676448319 NEW 26,00 € LTD.ED. RE Custom butterfly with
splatter edition

DEATH Spiritual healing 32479 2xCD Relapse EU 781676719426 NEW 16,90 €

DEATH Leprosy 32480 2xCD Relapse EU 781676722822 NEW 16,90 € Disc 2:Leprosy rehearsals

DEATH Scream bloody gore 32481 2xCD Relapse EU 781676732425 NEW 16,90 € Disc 2: Original Florida
sessions+Rehearsals 02/08/1986

DEATH Human 32482 2xCD Relapse EU 781676716524 NEW 16,90 € Disc 2: Basic instrumental studio
tracks+Human demos 25/03/1991

DEATH The sound of perseverance 35274 1xCD Nuclear blast GER 727361633721 USED 8,00 €

DEATH ANGEL Frolic through the park
(expanded edition)

33227 2xLP Music on vinyl EU 8719262020276 MOVLP1700 NEW SS 32,00 € RE 180g + insert

DEATH CAB FOR CUTIE Plans 19822 1xCD Atlantic Warner EU 075678383427 USED 7,00 €

DEATH SS Rock'n'roll armageddon \
Family vault (live)

3815 1x7" Lucifer rising Self IT LR543 8019991882252 NEW SS 14,90 € NUM.LTD.ED. 400 copies black vinyl

DEATH SS The night of the witch \ Black
mummy (live)

10181 1x7" Svart EU 6430050660611 NEW SS 10,00 €

DEATH SS Zombie \ Terror 12745 1x7" Svart GER SVR235 NEW SS 10,00 € RE

DEATH SS Sinful dove \ Criminal world 15682 1x12" Lucifer rising Self IT LR525PD NEW 25,00 € LTD.ED. PDK

DEATH SS The crimson shrine \ Gates of
Babylon

20259 1x7" Deadly sin Lucifer
rising Self

IT DSR006EP NEW 12,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies only

DEATH SS Ogre's lullaby \ Hush, hush,
sweet Charlotte

20260 1x7" Deadly sin Lucifer
rising Self

IT DSR007EP NEW 12,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies only! PDK

DEATH SS Horror music vol.2-Singles,
outtakes & rare tracks
1997/2007

20404 2xLP, 2xCD Lucifer rising Self IT 8019991880227 NEW SS 39,00 € NUM.LTD.ED. 999 copies-GF

DEATH SS Beyond resurrection 20742 1xLP,
2xDVD

Lucifer rising Self IT 8019991881583 NEW SS 35,00 € NUM.LTD.ED. 666 copies

DEATH SS Rock'n'roll armageddon 21411 2xLP Lucifer rising Self IT 8019991883044 NEW SS 32,00 € NUM.LTD.ED. 666 copies purple vinyl -
GF + poster

DEATH SS Madness of love (3 tracks) 22353 1xCDs Lucifer rising Self IT 8019991883617 NEW 8,50 €

DEATH SS The story of Death SS
1977-1984

22370 1xCD Fuel records Self IT 8019991711019 NEW 12,90 € Remastered

DEATH SS Heavy demons 22371 1xCD Lucifer rising Self IT 8019991570050 NEW 12,90 € Remastered

DEATH SS ...in death of Steve Sylvester 22372 1xCD Lucifer rising Self IT 8019991570036 NEW 12,90 € Remastered
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DEATH SS Black mass 22373 1xCD Lucifer rising Self IT 8019991570043 NEW 12,90 € Remastered

DEATH SS Hellish knights \ Godzilla 24311 1x7" Lucifer rising Self IT 8019991884096 NEW SS 14,90 € NUM.LTD.ED. 500 copies in splatter
vinyl

DEATH SS The whole rite - Live at
Metalitalia.com festival

25783 1xDVD Lucifer rising Self IT 8019991884539 NEW 22,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies - Digipack

DEATH SS Heavy demons 29629 1xLP Lucifer rising Self IT 8019991885581 LR551 NEW SS 29,00 € RE PDK LTD.ED. 300 copies + tour
poster

DEATH SS ...in death of Steve Sylvester 29630 1xLP Lucifer rising Self IT 8019991885567 LR549 NEW SS 29,00 € RE PDK LTD.ED. 300 copies + tour
poster

DEATH SS Black mass 29631 1xLP Lucifer rising Self IT 8019991885574 LR550 NEW SS 29,00 € RE PDK LTD.ED. 300 copies + tour
poster

DEATH SS Do what thou wilt 30941 1xLP Lucifer rising Self IT 8019991885840 LR552 NEW SS 29,00 € RE PDK LTD.ED. 300 copies + tour
poster

DEATH SS Panic 30942 1xLP Lucifer rising Self IT 8019991885857 NEW SS 29,00 € RE PDK LTD.ED. 300 copies + tour
poster

DEATH SS Zora / Afterlife 33803 1x7" Lucifer rising Self IT LR559 8019991886526 NEW SS 17,00 € LTD.ED. on red vinyl

DEATH SS 1977 - 2007 : 30 years of
horror music

34094 2xDVD Lucifer rising Self IT 8019991866184 NEW 29,00 € Coffin box

DEATH SS X (ten) 34418 1xCD Lucifer rising Self IT 8019991886960 NEW 18,50 € LTD.ED. box with CD digipack and
comic book

DEATH SS X (ten) 34419 1xLP Lucifer rising Self IT 8019991886953 NEW SS 30,00 € GF with comic book

DEATH SS The temple of the rain \ The
wizard

35034 1x7" Lucifer rising Self IT 8019991886984 LR561 NEW SS 17,00 € LTD.ED. on transparent blue vinyl

DEATH SS Ten 35035 1xLP Lucifer rising Self IT LR558 8019991887394 NEW SS 29,00 € LTD.ED. PDK + 2022 tour poster

DEATH SS \ BULLDOZER Jingle hells (3 tracks; black
vinyl)

18961 1x10" Lucifer rising Deadly
rec.

IT DSR005EP NEW 20,00 € NUM.LTD.ED.666 copies
only+poster+cards

DeBARGE Dance all night (vocal +
instrumental)

6694 1x7" Striped horse
Panarecord

IT SHR1010 EX+/EX 3,00 €

DEBBIE GIBSON Out of the blue 3212 1xLP Atlantic Warner GER 781780-1 M-/EX+ 7,75 €

DEBBIE GIBSON Electric youth 3213 1xLP Atlantic Warner USA 81932-1 M-/EX 7,75 € CC

DEBBIE GIBSON Only in my dreams (ext.club
mix)

7008 1x12" Atlantic USA 0-86744 VG+/EX- 5,00 € CS

DEBBIE GIBSON Think with your heart 8846 1xCD Capitol EMI USA 724383337422 NEW 18,10 €

DEBBIE GIBSON Only in my dreams (extended
club mix)

28113 1x12" Atlantic Warner GER 786744-0 EX+/EX- 8,00 € Little RW

DEBBIE GIBSON Out of the blue (club mix) 28114 1x12" Atlantic Warner GER 786621-0 M-/EX+ 8,00 €

DEBBIE GIBSON Anything is possible (12"
remix)

28115 1x12" Atlantic Warner GER A7735T M-/EX+ 7,00 € CC

DEBBIE HARRY In love with love \ French
kissin' in the USA

3863 1x7" Chrysalis Ariola GER 109 097 EX-/EX 5,00 € "French kissin' (french vers.)" Woc

DEBBIE HARRY I can see clearly 9194 1x12" Chrysalis UK 094632490063 EX-/EX- 7,00 €

DEBBY BOONE California \ Hey everybody 5566 1x7" Curb rec. Warner USA WBS8511 EX/EX- 3,50 €
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DEBORAH HENSON-CONANT On the rise 5989 1xLP GRP Teldec GER GRP9578-1 EX+/EX 12,00 €

DEBORAH KINLEY All for you \ Monday baby 3589 1x7" Atlantide music
Discomagic

IT NP5007 EX+/EX 5,00 €

DEBORAH KOOPERMAN These are my people - Questa
è la mia gente - Canti del nord
America

32932 1xLP Fonit Cetra IT LFI3511 VG+/EX 10,00 € GF

DEBORAH SASSON (Ay ay ay) una noche d'amor
(vocal+instrumental)

9629 1x7" Westside Electrola GER 006-203879 7 EX/EX 3,00 €

DEBORAH WASHINGTON Nothing but heartaches-
Nowhere to run

8076 1x12" Street level rec. CAN SLR1205 EX/EX 5,00 € CS

DEBRA DE JEAN Are you lovin' somebody \
Waiting for the right sign

17747 1x7" Handshake Durium IT NHS1808 EX/EX- 3,00 €

DECA Premonizione humana 32365 1xCD Videoradio IT CD57054 8004883570546 USED 29,90 €

DECADENCE Where do broken hearts go? 18889 1xCD Cold meat industry SE 7350020545252 USED 8,00 €

DECAMERON Tomorrow's pantomime 33041 1xCD Talking elephant UK 5028479041824 NEW 10,90 € Digipack

DECIBEL Novecento 650 1xLP Spaghetti RCA IT ZPLSR34169 EX/EX 20,00 €

DECIBEL L'anticristo 20500 2x10" Sony EU 190758283012 NEW SS 30,00 € Gf

DEDE Take a step back (2 vers.) 3071 1xCDs Columbia Sony EU 661469-1 USED 2,60 € Paper sleeve

DEE D. JACKSON Meteor man\Galaxy police 68 1x7" Jupiter rec. GER 15813AT EX/EX 5,00 € Infos on back cover

DEE D. JACKSON Meteor man\Galaxy police 2462 1x7" Jupiter rec. GER 15813AT EX/EX 5,00 € Blue cover without photos

DEE D. JACKSON Automatic lover\Didn't think
you'd do it

3899 1x7" Jupiter Ariola IT 11743AT M-/EX 5,00 € Woc

DEE D. JACKSON Fireball (long vers.) 7238 1x12" Jupiter Ariola GER 600015-213 EX+/EX 20,00 €

DEE D. JACKSON Fireball \ Falling into space 7391 1x7" Jupiter GER 100405-100 EX+/EX- 4,00 €

DEE D. JACKSON Thunder & lightning 18811 1xCD Ddrecords Self IT 8019991872949 NEW 12,90 € +3 bonus tracks

DEE D. JACKSON Cosmic curves 24766 1xCD DDerecords Self IT 5032629007899 NEW 12,90 € Remastered+3 bonus tracks

DEE D. JACKSON Cosmic curves 34733 1xLP Durium IT DAI30303 EX/EX 15,00 €

DEE DEE BRIDGEWATER Angel of the night \ Heartache
caravan

8528 1x7" Gala Ricordi IT GL1014 EX+/EX+ 5,00 € English version of "Uomini soli" by
Pooh

DEE DEE BRIDGEWATER Goin' through the motions \
Every man wants another
man's woman

8548 1x7" Atlantic USA 45-3357 EX/VG 3,00 € CS

DEE DEE BRIDGEWATER Angel of the night (Uomini soli)
/ Heartache caravan

30107 1x12" Gala records Ricordi IT GLX 1014 VG+/VG 8,00 € RW / English version of "Uomini soli" by
Pooh

DEE DEE BRIDGEWATER Dear Ella 35603 1xCD Verve Polygram USA 731453789623 USED 8,00 € Digipack

DEE DEE RAMONE Hop around 6002 1xCD Corazon rec. EU 8712705041395 NEW 18,90 €

DEEDS Blow 14520 1xCD Bad reputation
Ulftone

GER 4029758452226 USED 7,00 €

DEEE-LITE Dewdrops in the garden 12064 1xCD Elektra Warner GER 075596152624 NEW 13,45 €

DEEE-LITE The very best of 12371 1xCD Elektra Rhino Warner GER 081227838928 USED 7,00 €
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DEEP PURPLE Machine head 426 1xCD Universal EU 0600753627358 NEW 10,90 €

DEEP PURPLE Black night (1995 Roger
Glover mix;single edit) \ Speed
king (piano vers.)

926 1x7" Parlophone Warner EU HARSD5020 NEW SS 16,00 € LTD.ED. RSD 2015

DEEP PURPLE All I got is you (5 tracks) 1517 1xCDs Ear music Edel EU 4029759118558 NEW 10,90 € Digipack

DEEP PURPLE Made in Japan 2332 1xCD Purple records
Universal

EU 0602537712199 NEW 14,90 € Remastered

DEEP PURPLE Phoenix rising 6377 2xLP Thompson music Ear
music Edel

EU 4029759096580 NEW SS 30,00 € GF

DEEP PURPLE Concerto for group and
orchestra- 24/09/1969

7111 1xDVD Harvest EMI EU 724349294196 NEW 12,90 € With Royal Philarmonic orchestra

DEEP PURPLE They all came down to
Montreux-Live at Montreux
2006

8367 1xDVD Eagle vision EU 5036369816995 NEW 9,90 €

DEEP PURPLE California jamming 15077 1xCD EMI EU 724383833429 NEW 13,45 € Live at the Ontario Speedway april
1974

DEEP PURPLE The book of Taliesyn 15562 1xLP Harvest Warner EU 0825646183470 NEW SS 28,00 € RE GF MN 180gm

DEEP PURPLE California jamming 15822 1xCD EMI EU 724383833429 USED 7,00 €

DEEP PURPLE All the time in the world (4
tracks)

17236 1xCDs Ear music Edel EU 4029759086642 NEW 8,90 € Digipack

DEEP PURPLE The Now what?! Live tapes 17269 2xLP Ear music Edel GER 0209065ERE NEW SS 30,00 € GF 180gm

DEEP PURPLE Live in California '74 17273 1xDVD Thompson EMI EU 094634467797 USED 7,00 €

DEEP PURPLE Infinite 17708 2xLP,
1xDVD

Ear music Edel EU 4029759118503 NEW SS 24,00 € GF 180gm

DEEP PURPLE History, hits & highlights '68-
'76

17893 2xDVD Eagle vision EU 801213027491 NEW 22,00 € Slipcase

DEEP PURPLE All I got is you 18560 1x12" Ear music Edel EU 4029759118565 NEW SS 15,00 € LTD.ED.

DEEP PURPLE The house of the blue light 19007 1xLP Back to black
Universal

EU 600753635889 NEW SS 20,00 € RE 180gm+download

DEEP PURPLE Long Beach 1971 20126 2xLP Ear music Edel EU 4029759102212 NEW SS 26,00 € GF

DEEP PURPLE Infinite 20348 2xLP, 1xCD,
3x10"

Ear music Edel GER 4029759118909 NEW 67,00 € LTD.ED. box+gadgets

DEEP PURPLE Fireball (25th anniversary
edition)

21444 1xCD EMI UK 724385371127 NEW 10,90 € Slipcase

DEEP PURPLE In rock (anniversary edition) 21664 1xCD EMI Odeon Argentina 724383401925 USED 7,00 € Remastered + 12 bonus tracks

DEEP PURPLE Rapture of the deep 22528 1xCD Edel records GER 4029758655429 NEW 9,90 €

DEEP PURPLE Made in Europe 23900 1xCD EMI NL 077779379620 USED 7,00 €

DEEP PURPLE Total abandon - Australia '99 25702 1xCD Thompson music EU DPTA.4.99 USED 19,90 € Recorded at Melbourne Park,
Melbourne, Australia, Tuesday April
20th 1999. Mail Order Merchandise.
Includes a 12 page colour booklet
Track 1-10 is not listed on tracklisting
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DEEP PURPLE The BBC sessions 1968 - 1970 25723 2xCD EMI EU 5099967955121 USED 10,00 €

DEEP PURPLE Shades of Deep Purple 26100 1xCD EMI EU 724349833623 USED 7,00 € Remastered+5 bonus tracks

DEEP PURPLE Throw my bones \ The power
of the moon \ Man alive

27620 1x10" Ear music Edel Sony GER 4029759148913 NEW SS 26,00 € LTD.ED.

DEEP PURPLE Live in London 2002 34051 3xLP Ear music Edel Sony GER 4029759169666 NEW SS 52,00 € NUM.LTD.ED. 5000 copies - Live at
Hammersmith Apollo London
22/02/2022

DEEP PURPLE Concerto for group and
orchestra

34573 1xLP Harvest EMI IT 3C054-90749 EX+/VG 12,00 € RE'81 GF

DEEP PURPLE Live in London 34574 1xLP Harvest EMI IT 3C064-64877 EX/EX 20,00 €

DEEP PURPLE Nobody's perfect 34575 2xLP Polydor GER PODV10 042283589711 EX/EX+ 25,00 € GF - Inner sleeves

DEEP PURPLE Shades of Deep Purple 34578 1xLP Parlophone EMI IT 3C054-04175 EX/EX- 20,00 € RE'81

DEEP PURPLE Singles A's & B's 34580 1xLP Harvest EMI IT 3C054-61470 EX/VG+ 12,00 €

DEEP PURPLE The book of Taliesyn 34581 1xLP Harvest EMI IT 3C054-0400 EX/VG+ 15,00 € RE GF '82

DEEP PURPLE Fireball (RSD 2018) 34775 1xLP Parlophone Harvest
Warner

EU 0190295565091 NEW SS 35,00 € RE LTD.ED. GF on rpurple vinyl -
Textured cover - Record store day
2018

DEEP PURPLE Turning to crime 34897 2xLP Ear music Edel Sony EU 4029759171300 NEW SS 34,00 € GF 180g

DEEP PURPLE Live at Montreux 1996 35043 1xCD Eagle records EU 5034504145528 NEW 10,90 € Digibook+2 bonus tracks - Kultur
spiegel edition

DEEP PURPLE Live in Stockholm 1970 35248 1xCD Armando Curcio IT DIR-06 USED 10,90 € Edizione editoriale

DEEP PURPLE Into the fire 35251 1xCD On stage Sarabandas IT CD12020 8004883020201 USED 12,90 € Live in Stockholm 1970

DEEP PURPLE California earthquake 35436 1xCD Seagull records IT SEAGULLCD036 USED 15,00 € Live San Diego june 1974

DEEP VIBRATION Veracruz 29888 1xCD Dualtone USA 803020141421 USED 5,00 € Digipack - 5 tracks

DEF LEPPARD Pyromania 5762 1xCD Vertigo Phonogram EU 042281030826 NEW 13,90 €

DEF LEPPARD Slang (1 track) 7979 1xCDs Mercury UK LEPDJ15 USED 5,00 € PRO

DEF LEPPARD Work it out (2 vers.) 7980 1xCDs Mercury UK LEPDJ18 USED 5,00 € PRO

DEF LEPPARD Hysteria 14592 1xCD Universal EU 0602557567014 NEW 10,90 €

DEF LEPPARD Viva! Hysteria-Live at the Joint,
Las Vegas

19848 1xDVD Frontiers IT 8024391003534 NEW 19,00 €

DEF LEPPARD Live at Abbey Road 20969 1x12" Universal EU 602567293477 NEW SS 20,00 € Record store day 2018

DEF LEPPARD The story so far - The best of
volume 2 (RSD 2019)

23654 2xLP Universal EU 602577313899 NEW SS 34,00 € LTD.ED. GF 180gm - RSD 2019

DEF LEPPARD On through the night 26222 1xCD Universal EU 0602577793257 NEW 10,90 €

DEF LEPPARD Rock & roll hall of fame 29
march 2019 (RSD 2020)

29436 1xLP Mercury Universal EU 0602508192067 NEW SS 25,00 € LTD.ED. Record store day 2020

DEF LEPPARD Live in Oxford (RSD 2021) 32527 2xLP Island Mercury
Universal

EU 0602435301716 NEW SS 35,00 € LTD.ED. GF - Record store day 2021

DEFTONES Minerva (3 tracks) 11196 1xCDs Maverick Warner GER 093624262725 USED 3,00 €

DEFTONES Ohms 29087 1xCD Reprise Warner EU 0093624892137 NEW 19,90 € Cardsleeve
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DEFTONES Ohms 29091 1xLP Reprise Warner EU 0093624888673 NEW SS 29,00 € LTD. ED. gold vinyl

DEFTONES Ohms 29092 1xLP Reprise Warner EU 0093624892144 NEW SS 26,00 € Black vinyl

DEFTONES White pony 32492 2xLP Maverick Warner EU 0093624964667 NEW SS 30,00 € RE 2020 GF 180g

DEFTONES White pony (20th anniversary
edition)

32493 4xLP Reprise Warner EU 0093624888543 NEW SS 59,00 € Box LTD.ED. with litograph

DEFTONES Digital bath (Telefon Tel Aviv
version) (RSD 2021)

32550 1x12" Warner EU 0054391926135 NEW SS 29,00 € LTD.ED. - Record store day 2021 - PDK

DEFUNKT Cum funky 11998 1xCD Enemy rec. GER 748072014029 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

DEICIDE When London burns 13714 1xDVD Earache UK 5055006527865 USED 10,00 € Live London 29/11/2004-Out of print!

DEKE LEONARD (ex Man) Before your very eyes 11632 1xCD BGO UK BGOCD858 5017261208583 NEW 13,50 € Remastered+3 bonus tracks-Slipcase

DEL AMITRI Some others suckers parade 433 1xCD A&M UK 731454070522 USED 8,00 €

DEL AMITRI Roll to me \ In the frame 7969 1xCDs A&M UK 731458112822 USED 2,60 € Paper sleeve

DEL FUEGOS Boston, mass 15765 1xLP Slash Warner USA 25339-1 EX+/EX 10,00 € CC - Inner sleeve

DEL NEWMAN Water music 10135 1xLP RCA IT PL31655 M/EX 7,75 €

DEL NEWMAN Italian portraits 10136 1xLP RCA IT PL31698 M/EX 7,75 €

DEL SHANNON Rock on! 11982 1xCD Silvertone rec. EU 5013705901423 USED 8,00 € Stoc / Feat. J.Lynne, T.Petty,
M.Campbell

DEL SHANNON 20 rock'n'roll hits 35929 1xLP Liberty EMI NL 1A062-82752 EX/EX 10,00 €

DELANO & JOYCE Papa soul \ We love dancing 23882 1x7" Polydor Phonogram IT 2060155 EX/EX- 4,00 €

DELBERT McCLINTON Giving up for your love \ My
sweet baby

31404 1x7" Capitol EMI Electrola GER 1C006-86293 EX/EX 3,00 €

DELEGATION What took you so long \ Gonna
bring the house down

785 1x7" Ariola IT ARL37081 EX/VG+ 5,00 € CS

DELEGATION Delegation ('81) 17842 1xLP Ariola GER ARL39094 EX/EX 10,00 €

DELEGATION Where's the love (we used to
know)

19491 1x12" Zyx GER 5644 EX/EX 10,00 €

DELEGATION Put a little,love on me \ You
and I

24908 1x7" Ariola GER 102118-100 EX/EX 6,00 €

DELEGATION Eau de vie 35456 1xLP Ariola CGD IT ARL39007 EX-/EX- 12,00 €

DELFINI I Delfini (1°) 10965 1xCD World psychedelia Korea WPC6-8478 NEW 15,00 €

DELFINI I Delfini n°2 16401 1xCD On sale IT 52OSM002 NEW 19,90 € +6 bonus tracks

DELFONICS The definitive collection 27718 1xCD BMG EU 743216745029 USED 7,00 €

DELIA GUALTIERO Adesso addosso \ Stai con me 1872 1x7" Koch rec. Austria 145.631AS EX+/EX 8,00 € Prodotto da Red Canzian

DELIA GUALTIERO Occhi \ Donne al tramonto 4239 1x7" Polydor Polygram IT 8117597 EX/EX- 8,00 €

DELIA GUALTIERO Miracles / Aryao 31692 1x7" Metronome GER 881 964-7 EX/EX 8,00 €

DELILAH Dancing in the fire 8429 1xLP ABC records USA AA1131 EX/EX 13,00 €

DELINQUENTS HABITS Delinquent habits \ What it be
like

5341 1xCDs RCA BMG USA 078636452623 USED 3,00 €

DELIRIUM Haum! \ Movimento II: dubbio 3472 1x7" Ariola GER 12287AT VG+/EX- 12,91 €
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DELIRIUM Lo scemo e il villaggio 14623 1xCD Warner Fonit GER 0639842891325 NEW 13,90 €

DELIRIUM Jesahel \ King's road 17932 1x7" Fonit IT SPF31293 EX/EX 10,00 €

DELIRIUM Haum! \ Dubbio 17988 1x7" Fonit IT SPF31295 VG+/EX 8,00 €

DELIRIUM Canto di Osanna \ Deliriana 28945 1x7" Fonit IT SPF31284 VG+/VG 5,00 €

DELIRIUM Lo scemo e il villaggio 31795 1xCD Warner Fonit GER 0639842891325 USED 7,00 €

DELIRIUM Jesahel e altri successi 33464 1xCD Joker IT CD22151 8004883226511 USED 5,00 €

DELIRIUM \ Benedetto MARCELLO Dubbio \ Adagio dal film
"Anonimo veneziano"

11743 1x7" Fonit Besana IT JBF624 EX/EX 7,00 € Free split single with "Panettoni
Besana"

DELLER CONSORT Canti gregoriani 3-Processioni
di Pasqua

12863 1xLP ARS nova Ed.Sciascia IT VST6053 EX/EX- 6,00 € GF

DELLER CONSORT Canti gregoriani 31943 4xLP Ars nova Editoriale
Sciascia

IT C4S/136 SS 20,00 € Box - Parzialmente sigillato

DELLS Face to face 3181 1xLP ABC rec. USA AA-1113 SS 10,00 €

DELLS Learning to love you was easy
\ Bring back the love of
yesterday

4741 1x7" Cadet CBS IT CA5703 EX/EX 3,62 €

DELLS Love connection 33299 1xLP Mercury Phonogram USA SRM-1-3711 VG+/VG+ 8,00 €

DELLS On their corner - The best of
the Dells

34984 1xCD MCA BMG EU 076732933329 USED 8,00 € Digipack - Chess the legendary
masterss series

DELTA MOON Hell bound train 29667 1xCD Red parlor USA 884501257787 USED 13,90 € Digipack

DELTA V Pioggia.Rosso.Acciaio 3008 1xCD EMI EU 094635885224 NEW 21,00 €

DELTA V Adesso e mai (1 track) 16893 1xCDs Virgin EMI IT 094635625127 USED 4,00 € PRO-Standard plastic sleeve

DELTA V Il primo giorno del mondo
(radio vers.) (1 track)

19124 1xCDs BMG Ricordi IT 74321715982 USED 5,00 € PRO with standard case

DELUXE Just today (3 vers.) 13760 1xCDs BMG Ricordi IT 0828765532921 USED 3,00 € Spot TV "Solari Bilboa"

DEMETRIO STRATOS Metrodora 5778 1xLP Cramps Sony EU 889853655410 NEW SS 24,00 € RE 180gm remastered 192khz

DEMETRIO STRATOS Suonare la voce 6439 1xDVD Cramps Edel IT 4029758769584 NEW 20,00 € Digipack

DEMETRIO STRATOS Metrodora 11592 1xCD Cramps Sony EU 888751353121 NEW 10,90 € Remastered

DEMETRIO STRATOS Cantare la voce 12763 1xCD Cramps Sony GER 888751353220 NEW 13,90 € Remastered

DEMETRIO STRATOS Recitarcantando 25078 1xCD Cramps Sony EU 888837941822 NEW 10,90 € Live Cremona 21/09/1978 - Feat. Lucio
Fabbri

DEMETRIO STRATOS Le milleuna - PIece per danza
di Valeria Magli

27033 1xCD Cramps Sony EU 888837941624 NEW 13,90 € Remastered

DEMETRIO STRATOS Recitarcantando: Cremona 21
Settembre 1978 (RSD 2021)

32569 1xLP Sony IT 0194398484112 NEW SS 27,00 € RE GF LTD.ED. 140g Yellow vinyl -
Record store day 2021

DEMETRIO STRATOS Concerto all'Elfo 34990 1xCD Cramps Edel GER 4029758692622 NEW 13,90 € Digipack

DEMIS ROUSSOS Forever and ever 366 1xLP Philips Phonogram IT 6325021A EX/EX 10,00 €

DEMIS ROUSSOS Forever and ever 821 1xLP Philips GER 6325 023 EX-/EX 13,00 € +2 bonus

DEMIS ROUSSOS Man of the world 1117 1xLP Mercury Polygram IT 6302020 M-/M- 13,00 €

DEMIS ROUSSOS Universum 2702 1xLP Phillips Phonogram IT 6303191 EX/EX- 15,00 € Sings in italian
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DEMIS ROUSSOS Profeta non sarò \ Day-o 3720 1x7" Philips Phonogram IT 6042296 EX/EX 5,00 €

DEMIS ROUSSOS Roussos live! - Demis Roussos
in concert

4614 1xLP Br.Music BEL BRLP44 EX+/EX 10,00 €

DEMIS ROUSSOS E così sia \ Mama tembu's
wedding

5003 1x7" Philips IT 6042 347 EX/EX 5,00 €

DEMIS ROUSSOS Fire and ice \ I know I'll do it
again

5004 1x7" Philips IT 6009172 EX/EX- 5,00 €

DEMIS ROUSSOS From souvenirs to souvenirs \
Sing an ode to love

5005 1x7" Philips IT 6009632 EX/VG 2,60 €

DEMIS ROUSSOS Maybe someday \ I'm gonna
fall in love

5006 1x7" Philips IT 6042236 EX/EX- 4,00 €

DEMIS ROUSSOS Komm in der garten der
tausend melodien \ Ich hab
das glueck gesehn

5008 1x7" Philips Phonogram GER 6042 173 EX/VG 3,60 € Sings in german\ Taped seam Stol

DEMIS ROUSSOS Die naechte von Athen \
Komm in meine arme

5009 1x7" Philips Phonogram GER 6042 200 EX/VG- 3,00 € Taped cover \ Sings in german

DEMIS ROUSSOS My only fascination \ Someday
somewhere

5010 1x7" Philips Phonogram GER 6009479 VG+/EX 5,00 €

DEMIS ROUSSOS With you \ When forever has
gone

5011 1x7" Philips Phonogram GER 6009543 EX/EX 5,00 €

DEMIS ROUSSOS Dolce veleno \ Il mago 5013 1x7" Philips IT 6000241 EX/VG 3,00 € Wobc-Taped seam

DEMIS ROUSSOS Goodbye my love goodbye \
My friend the wind

5014 1x7" Philips IT 6009392 EX/EX 5,00 €

DEMIS ROUSSOS Happy to be... 6794 1xLP Philips Phonogram IT 9120088A EX/EX- 15,00 € GF

DEMIS ROUSSOS Life in the city \ I just don't
know what to do with myself

8892 1x7" Philips Phonogram GER 6000230 EX/EX 5,00 €

DEMIS ROUSSOS Senza tempo 9160 1xLP Five rec. IT FM13553 EX/EX 9,00 €

DEMIS ROUSSOS Forever and ever \ Velvet
morning

10520 1x7" Philips Phonogram IT 6009 331 M-/M- 6,00 €

DEMIS ROUSSOS Credo (I need you) \ Had to
run

11825 1x7" Mercury Polygram IT 6000420 EX/EX- 4,00 €

DEMIS ROUSSOS Greatest hits 12065 1xLP Philips NL 6499724 EX/EX 10,00 €

DEMIS ROUSSOS Auf wiedersehen 13558 1xLP Philips Phonogram GER 6325134 EX/EX 10,00 €

DEMIS ROUSSOS The Demis Roussos magic 15616 1xLP Philips Phonogram GER 9120191 EX/VG+ 10,00 € GF

DEMIS ROUSSOS Someday somewhere \ Lost in
a dream

15688 1x7" Philips Phonogram IT 6009420 EX/EX 5,00 €

DEMIS ROUSSOS So dreamy \ Happy to be on an
island in the sun

16904 1x7" Philips Phonogram It 6042050 EX/EX 5,00 €

DEMIS ROUSSOS With you \ When forever has
gone

16931 1x7" Philips Phonogram IT 6009543 EX/EX 5,00 €

DEMIS ROUSSOS Futureless for ever \ Comme le
vent d'hier

17519 1x7" Flarenasch Carrere FRA 14693 EX/EX 5,00 €
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DEMIS ROUSSOS 20 successi originali 18045 1xCD Universal EU 044006346229 NEW 10,90 € Incl."Profeta non sarò"

DEMIS ROUSSOS Romantica \ Zehn jahr un
mehr

20986 1x7" Philips Phonogram GER 6000253 EX/EX 4,00 € Very very little wobc

DEMIS ROUSSOS Reflection 26297 1xLP Five recordCGD IT FM13541 EX/EX- 8,00 €

DEMIS ROUSSOS Demis Roussos ('78) 31712 1xLP Philips Phonogram IT 6303186 EX-/EX- 8,00 € GF - Price rent on cover

DEMIS ROUSSOS Forever and ever 35549 1xMC Philips Phonogram IT 7102223 USED (EX/VG+) 3,90 €

DEMON In the park (2 vers.) 3817 1xCDs Sony FRA 0135331000 USED 2,60 € PRO-Paper sleeve-Feat. Awa, Italee &
Mr.Vegas

DEN HARROW Tell me why \ Dangerous 1688 1x7" Baby records RCA
Ariola

GER 109209 EX+/EX 8,00 € PRO with info-insert

DEN HARROW Holiday night \ Beat night 3458 1x7" Baby rec. BMG Ariola GER 112409 EX/EX 7,75 € With info insert

DEN HARROW Bad boy \ Make ends meet 3938 1x7" Baby rec. CGD IT BR 50348 EX/EX+ 6,00 €

DEN HARROW Future brain \ Future brain
(another mix)

8382 1x7" Baby records IT BR50342 EX/VG+ 4,00 €

DEN HARROW Catch the fox 9759 1x12" Baby rec. RCA Ariola GER 608581 EX-/EX 14,00 €

DEN HARROW Born to love 16089 1x12" Baby rec. BMG GER 609817 EX/EX 15,00 €

DEN HARROW Mad desire - I successi 25777 1xCD DV more records IT 8014406638363 NEW 7,90 €

DEN HARROW Tell me why (8:02) 29899 1x12" Baby records Ariola GER 609209 EX/EX 10,00 € Little rent on cover -Stoc

DEN HARROW All I want is you / All I want is
you (instrumental)

30123 1x7" Polydor GER 865 508-7 EX/EX 8,00 €

DEN HARROW Day by day / Don't forget (to
buy this record)

31706 1x7" Baby records BMG
Ariola

EU 109 405 EX/EX- 5,00 € CC

DEN HARROW Born to love / Aren't we born
to love? (instrumental)

31707 1x7" Baby records BMG
Ariola

EU 109 807 EX/EX 5,00 €

DEN HARROW Take me back / Den's house 31708 1x7" Baby records BMG
Ariola

EU 112 884 EX+/EX+ 5,00 €

DEN HARROW You have a way / Born to love 31740 1x12" Baby records BMG
Ariola

GER 611 726 EX/EX 13,00 €

DEN HARROW Bad boy (5:53) 35919 1x12" Baby records Ariola GER 602141-213 EX/EX 15,00 €

DENI HINES It's alright (8 vers.) 7047 1xCDs Mushroom BMG
Ricordi

EU DENICD 971 USED 2,50 € Paper sleeve

DENIECE WILLIAMS So glad I know 170 1xLP Sparrow Gateway
Capitol

USA ST41039 EX+/M 8,00 € RE

DENIECE WILLIAMS Niecy 11268 1xLP CBS NL 85602 EX/EX- 9,00 €

DENIECE WILLIAMS Song bird 12185 1xLP Kalimba Columbia USA JC34911 EX+/EX 18,00 €

DENISE LOPEZ Truth in disguise 4177 1xLP A&M Polygram GER 395226-1 EX+/EX 7,00 € Sample copy

DENISE RICH We walked away from a love
affair \ Wind in my way

3662 1x7" MCA Warner IT 25 8704-7 EX/EX 3,00 €

DENNER'S INFERNO In amber 25794 1xLP Target EU 5700907267029 NEW SS 32,00 € +download code

DENNIS Grazie (a te) (1 track) 374 1xCDs Duck rec. IT SMI S106 USED 3,00 € PRO
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DENNIS Non è il cuore (2 vers.) 14901 1xCDs Sugar Universal IT 3259130039429 USED 3,00 €

DENNIS BROWN Visions 20140 1xLP VP rec. EU 054645418515 NEW SS 20,00 € RE

DENNIS DE YOUNG Desert moon 13656 1xLP A&M USA SP5006 EX/EX+ 8,00 € CC

DENNIS DE YOUNG Dennis de Young and the
music of Styx-Live in Los
Angeles

19955 1xBLURAY Frontiers IT 8024391066584 NEW SS 29,90 € Live L.A. march 2014

DENNIS PARKER Like an eagle 958 1xLP Casablanca USA NBLP7140 EX/EX 10,33 €

DENNIS WILSON Pacific ocean blue + Bambu
(The Caribou sessions)

26490 2xCD Epic Sony Australia 0889853686322 NEW 15,00 € Cardsleeve lp miniature + bonus
tracks from the "P.O.B. sessions"

DENNIS WILSON \ TAYLOR HAWKINS \ BRIAN MAY \ ROGER TAYLOR Holy man
(vocal+instrumental) (RSD
2019)

23676 1x7" Caribour records
Sony

EU 190759359273 NEW SS 18,00 € LTD.ED. RSD 2019

DENNY ADLER Gusha-gusha music 27 1xLP Armageddon UK ARM8 EX/EX- 10,35 €

DENNY LAINE Master suite 1622 1xLP Thunder bolt Magnum UK THBL058 M-/VG 6,50 € Produced by Brian Adams

DENNY LAINE The rock survivor 27536 1xCD Documents GER 4011222231765 USED 7,00 €

DENNY ZEITLIN In the moment 114 1xLP Windham hill USA WH0121 EX+/EX 10,00 €

DENOVO Venuti dalla Madonie a cercar
Carbone

25007 1xLP Philips Polygram IT 838920-1 EX-/EX 15,00 € Inner sleeve

DENZOE Curve (3 vers.) 7966 1xCDs CGD Warner IT 232880108-2 USED 2,10 € PRO

DEON ESTUS \ GEORGE MICHAEL Heaven help me \ It's a party 26876 1x7" Mika records Polydor USA 871 538-7 EX/EX 6,00 €

DEPECHE MODE Speak & spell 413 1xLP Mute Sony EU 889853299911 NEW SS 24,00 € RE 180gm GF

DEPECHE MODE Barrel of a gun (4 tracks) 2975 1xCDs Mute EU CDBONG25 \ 391.1025.22 NEW 7,00 €

DEPECHE MODE Love in itself .3 5708 1x12" Mute CGD IT MUT15118 EX/EX- 15,00 €

DEPECHE MODE Spirit 18443 2xLP Columbia Sony EU 889854116514 NEW SS 32,00 € GF 180gm+download

DEPECHE MODE Remixes 81.04 19113 1xCD Mute EMI EU 0724387454620 USED 7,00 € Original sticker on case

DEPECHE MODE Sounds of the universe 19799 1xCD Mute EMI EU 5099969605529 USED 8,00 €

DEPECHE MODE The singles 81/85 19809 1xCD Mute EU 724384671624 USED 8,00 €

DEPECHE MODE Spirit 20597 1xCD Columbia Sony EU 889854116828 NEW 18,90 € Cardsleeve

DEPECHE MODE Where's the revolution
remixes

20600 1xCDs Sony EU 889854200220 NEW 6,90 € Cardsleeve

DEPECHE MODE Spirit 23048 2xCD Columbia Sony EU 889854116927 USED 10,00 € Digibook

DEPECHE MODE Construction time again 23050 1xCD Mute Virgin EMI NL 724384180324 USED 7,00 €

DEPECHE MODE Songs of faith and devotion
live

23906 1xCD Mute Sony BMG Australia 0888837705721 NEW 12,90 €

DEPECHE MODE 101 24645 2xDVD Mute BMG EU 888837506793 NEW 14,90 €

DEPECHE MODE The best of - Volume 1 25496 1xCD Mute EU 888837512923 NEW 13,90 €

DEPECHE MODE Exciter 26043 1xCD BMG Sony EU 888837513029 NEW 13,90 €

DEPECHE MODE Spirits in the forest 27751 2xCD,
2xDVD

Columbia Sony EU 194397276725 NEW 29,90 € Digipack
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DEPECHE MODE Playing the angel 28964 1xCD Mute Warner EU 0094634057523 USED 7,00 €

DEPECHE MODE Going backwards remixes 29650 2x12" Mute Columbia Sony EU 0889854774615 NEW SS 24,00 €

DEPECHE MODE Ultra 30256 1xCD Mute UK 5016025611485 NEW 13,50 €

DEPECHE MODE Suffer well (6 versions) 30308 1xCDs Mute EMI UK 0094635594829 NEW 6,50 € Cardsleeve

DEPECHE MODE Songs of faith and devotion 31233 1xCD Mute EU 5016025611065 USED 8,00 €

DEPECHE MODE Music for the masses 31237 1xCD Mute EU 0094635842425 USED 8,00 €

DEPECHE MODE Initials D.M. 35059 2xCD Iguana EU IGCD024/025 USED (M-/M-) 22,00 € Digipack - Live at Forum Assago, Milan,
24/10/2001

DEREK & THE DOMINOES Layla and other assorted love
songs

6753 1xCD Polydor Universal EU 600753314289 NEW 10,90 € Remastered

DEREK & THE DOMINOES Layla and other assorted love
songs

12829 2xLP Back to black
Universal

EU 600753103739 NEW SS 40,00 € RE GF 180gm+download

DEREK TRUCKS BAND Songlines live 25985 1xDVD Legacy Sony Australia 0828768839492 NEW 12,90 € Live Chicago 28/01/2006

DEREK TRUCKS BAND Already free 28768 1xCD Victor records Sony EU 886973278123 USED 7,00 € Digipack / Little rent on cover

DEROZER Bar 10066 1xCD Derotten rec. Venus IT 8012622462724 MN30742CD USED 7,00 €

DEROZER Chiusi dentro 13378 1xCD Derotten rec. Venus IT 8012622476820 USED 8,00 €

DES'REE Life (4 tracks) 6471 1xCDs Sony UK 5099766559421 NEW 7,75 €

DES'REE What's your sign (3 tracks) 6472 1xCDs Sony EU 5099766625027 NEW 6,70 €

DES'REE Life 17326 1x12" Dusted sound Sony UK SSQ6659306 EX/EX 10,00 €

DESERTICA Acropoli 21238 1xLP CDM IT M-0156 M/EX- 10,00 €

DESIRELESS More love & good vibrations-
Anthologie

7761 2xCD Anthology FRA 3700403503166 NEW 12,90 € Minibox-Collector's edition

DESKEE No.1 is the number 11674 1xLP PolydorRCA USA 2429-1-R EX+/EX 9,00 €

DESKEE Dance, dance 28754 1x12" Black out SPV GER OUT011 EX-/EX 5,00 €

DESMOND CHILD Love on a rooftop \ Ray of
hope

31451 1x7" Elektra Warner GER EKR129 075596488372 EX/EX- 6,00 € PRO - Promo sticker on back cover

DESMOND CHILD and rouge Desmond Child and Rouge 7865 1xLP Capitol EMI USA ST11908 SS 15,00 €

DESTINATION Move on up suite \ The
beginning

8115 1x7" Butterfly Hispavox SPA 45-1910(SN) EX+/EX+ 3,62 €

DESTINY'S CHILD Destiny fulfilled 2582 1xCD Columbia Sony EU 5099751791621 6,90 €

DESTINY'S CHILD Stand up for love (radio edit) 15858 1xCDs Sony BMG EU USED 2,50 € PRO-Standard slimcase

DESTINY'S CHILD Survivor 19764 1xCD Columbia Sony EU 5099750178324 NEW 6,90 €

DESTINY'S CHILD Bills,Bills, Bills (5 tracks) 30726 1xCDs Columbia Sony EU 5099766728728 USED 3,00 €

DESTINY'S CHILD Independent women part 1 (4
vers.)

30727 1xCDs Columbia Sony EU 5099766982229 USED 3,00 € Charlie angels Ost

DESTINY'S CHILD Lose my breath (4 tracks) 30729 1xCDs Columbia Sony EU 5099767539927 USED 3,00 €

DESTRO (Destroy all monsters) The accuracy of broken
whispers

14168 1xCD Ides of march USA NCC1704 NEW 6,90 €

DETROIT (Mitch Ryder) Detroit with Mitch Ryder 31425 1xLP MCA Warner GER 254949-1 EX+/EX 13,00 € RE'87
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DEVILHEAD Your ice cream's dirty 13034 1xCD Loosegroove Sony EU 5099747837722 USED 8,00 €

DEVLINS Drift 12033 1xCD Capitol EMI USA 077778062226 USED 9,90 € Out of print!-Skermolaser label on disk

DEVO New traditionalists 8989 1xLP Virgin Ricordi IT VIL12191 EX-/EX 10,00 €

DEVO Peek-a-boo! (dance velocity) 16055 1x12" Virgin Ricordi IT VINX871 EX-/VG+ 10,00 €

DEXTER GORDON Dexter Gordon with Bud
Powell, Fats navarro & Tadd
Dameron

31034 1xCD Savoy jazz Ricordi IT CDOR9016 USED 9,90 €

DEXYS MIDNIGHT RUNNERS Searching for the young soul
rebels

4667 1xLP Parlophone EMI IT 541073191 EX/EX- 13,00 €

DEXYS MIDNIGHT RUNNERS Come on Eileen \ Dubious 4742 1x7" Mercury Phonogram IT 6059551 EX-/VG 2,60 € Taped seam

DEXYS MIDNIGHT RUNNERS Don't stand me down 15630 1xLP Mercury Polygram IT 822989-1 EX/EX- 9,00 € Inner sleeve

DEXYS MIDNIGHT RUNNERS Let's make this precious - The
best of Dexys Midnight
Runners

31358 1xCD EMI Universal EU 724359268026 USED 7,00 €

DHAMM Un posto anche per te (4
tracks)

20340 1xCDs EMI IT 724388265423 USED 10,00 €

DHARMA BLUES band Dharma blues 10284 1xLP Klimt EU MJJ363LP NEW SS 20,00 € RE

DIAFRAMMA Da Siberia al prossimo week-
end

4908 1xLP RCA Sony IT 889853422715 NEW SS 36,00 € RE 180gm NUM.LTD.ED. clear
vinyl-500 copies only!

DIAFRAMMA Boxe (25th anniversary
edition)

11217 1xLP, 1xCD Diaframma Self IT DIA14.30LP+CD NEW SS 24,00 € RE NUM.LTD.ED. 900 copies only

DIAFRAMMA Non è tardi 12005 1xLP Contempo Abraxas IT 8033706216088 NEW SS 20,00 €

DIAFRAMMA Non è tardi 13096 1xCD Contempo Abraxas IT 833706216095 NEW 10,90 € Cardsleeve

DIAFRAMMA Sesso e violenza 14067 1xCD Contempo Abraxas IT 8033706216194 NEW 10,90 € Cardsleeve

DIAFRAMMA 3 volte lacrime 15048 1xLP Diaframma Self IT DIA11.25PICT NEW SS 25,00 € RE NUM.LTD.ED. PDK 600 copies only

DIAFRAMMA Preso nel vortice 15444 1xCD Diaframma Self IT 8019991877227 NEW 15,50 € Cardboard sleeve

DIAFRAMMA I giorni dell'ira 18031 1xLP, 1xCD Federico Fiumani Self IT DIA17.36LPCD NEW SS 24,00 € LTD.ED.

DIAFRAMMA Anni luce 18702 1xLP Contempo Abraxas IT 8033706216187 NEW SS 20,00 € RE

DIAFRAMMA Sesso e violenza 19749 1xLP Contempo Abraxas IT 8033706215050 NEW SS 20,00 €

DIAFRAMMA Gennaio 23196 1x12" Contempo IT C01010EP NEW 20,00 € Clear vinyl

DIAFRAMMA Live and unreleased 26916 2xLP Anthology Abraxas IT ANT7.22 EX+/EX 80,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies only -
Gimmik cover with insert - Inner
sleeves

DIAFRAMMA In perfetta solitudine 33980 1xLP Ricordi IT SMRL6417 EX+/EX+ 40,00 € Inner sleeve

DIAFRAMMA \ LITFIBA Amsterdam 21713 1x12" Contempo IT C01004EP 8032584619561 NEW 25,00 € RE LTD.ED. blue vinyl

DIAL M Modern day love \ House of joy 579 1x12" CGD IT INT15113 M/M- 10,00 €

DIAMANDA GALAS Diamanda Galas (Panoptikon) 34987 1xCD Intravenal sound EU 0881626611128 NEW 18,50 € Digipack

DIAMOND LIL Diamond ill 8325 1xLP HR rec. GER HRR294 NEW 20,00 € CV 180gm

DIAMOND RIO Greatest hits 5168 1xCD Arista BMG USA 078221884426 USED 8,00 €

DIAMOND RIO Diamond rio 19322 1xCD Arista USA 7822186732 USED 8,00 €
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DIAMOND RIO Close to the edge 19323 1xCD Arista USA 07822186562 USED 8,00 €

DIAMOND RIO Four - IV 19324 1xCD Arista USA 078221881227 USED 8,00 €

DIAMONDBACK Ragin' wind 14782 1xCD Deadeye rec. USA 81001 USED 25,00 € ATG from the band-Feat.Danny
Federici

DIAMONDS Till My Baby Comes Home 4746 1x7"EP Mercury IT EP60065 EX-/EX 15,00 €

DIAMONDS Little darling 8387 1x7"EP Mercury IT EP60091 EX/EX+ 15,00 €

DIAMONDS Baby love \ I only wanna be
with you (3 tracks)

11100 1xCDs GMR EU 7350006761058 NEW 3,50 €

DIANA BARTON Tango \ Are you ready for
this…

4014 1x7" Merak music EMI IT 06 2010007 EX/EX- 3,00 €

DIANA DARBY Fantasia ball 11555 1xCD Love boat rec.
Goodfellas

EU 1b12 USED 8,00 €

DIANA KING L-L-Lies (4 tracks) 30797 1xCDs Work Columbia Sony EU 5099766523828 USED 3,00 €

DIANA KRALL The girl in the other room 26237 1xCD Verve Universal EU 0602498620632 NEW 10,90 €

DIANA KRALL The very best of Diana Krall 28001 1xCD Verve Universal EU 0602517438095 NEW 10,90 €

DIANA KRALL The look of love 28153 1xCD Verve Universal
L'Espresso

IT 2 USED 5,00 € News-stand edition

DIANA KRALL All for you 28658 1xCD Impulse! Universal EU 602498840160 USED 7,00 €

DIANA KRALL From this moment on 28660 1xCD Verve Universal EU 0602517050426 NEW 10,90 €

DIANA KRALL Christmas songs 33606 1xLP Verve Universal EU 0602537580309 NEW SS 26,00 €

DIANA KRALL The very best of Diana Krall 35725 1xCD Verve Universal EU 602517399686 USED 7,00 € Original sticker on case

DIANA ROSS Dirty looks 231 1x12" EMI NL K060-201855 6 M/EX+ 11,00 €

DIANA ROSS Workin' overtime 4473 1x12" EMI Electrola NL K060-203354 6 EX+/EX+ 10,33 € Sample copy

DIANA ROSS Diana Ross ('82) 4988 1xLP Capitol EMI IT 3C064-57027 EX/EX- 10,00 € GF

DIANA ROSS Paradise 5266 1x12" EMI GER K060-203427 6 M/EX 11,00 €

DIANA ROSS Chain reaction \ More and
more

5816 1x7" Capitol EMI GER 006200925 7 EX+/EX 5,16 €

DIANA ROSS Not over you yet 7196 2x12" EMI UK 7243 8 87689 6 2 M-/M- 10,33 €

DIANA ROSS Icon 7435 1xCD Motown Universal EU 600753382561 NEW 6,90 € 19 tracks

DIANA ROSS Red hot rhythm and blues 9317 1xLP EMI IT 64 2407911 EX/EX 12,00 €

DIANA ROSS Chain reaction (spec.dance
remix)

9385 1x12" Capitol EMI GER 1CK060-200996 6 EX/EX 11,00 €

DIANA ROSS Why do fools fall in love? \
Think I'm in love

10788 1x7" RCA USA PB12349 EX/EX- 4,00 € CS

DIANA ROSS I love you 14254 1xCD Angel Capitol EMI Eu 094637357620 NEW 21,00 €

DIANA ROSS All the great hits vol.2 16464 1xLP Motown EMI IT 3C064-64717 EX+/EX 9,00 €

DIANA ROSS Lovin', livin' and givin' \ Top of
the world

20397 1x7" Motown EMI IT 3C006-61159 EX/EX 5,00 € CO-O.s.t."Grazie a Dio è venerdì"

DIANA ROSS One woman - The ultimate
collection

24777 1xCD Parlophone Warner EU 724382770220 NEW 10,90 € 20 tracks
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DIANA ROSS One woman - The ultimate
collection

29195 1xCD EMI IT 724382770220 USED 7,00 €

DIANA ROSS \ LIONEL RICHIE Endless love 1649 1xLP Mercury Polygram IT 6337182 M-/EX 12,91 € GF

DIARY OF DREAMS Bird without wings 652 1xCD Accession rec. GER A005 USED 10,90 € Out of print!

DIARY OF DREAMS Freak perfume 14911 1xCD Accession rec. GER A047 USED 10,90 €

DICK BAUERLE group Measure for measure 13326 1xCD Atlantic Warner USA 075678196829 USED 6,50 € CO

DICK JACOBS Fascination \ Summertime in
Venice

2469 1x7" Coral GER 93247 VG+/EX- 5,00 € CS-O.s.t. "Summertime"+"Love in the
afternoon"

DICK MALONEY Beautiful beginning 8411 1xCD Hip Elegance rec. CAN 625989100321 USED 12,00 €

DICK RIVERS Storia di un uomo \ Per te 31258 1x7" Pathè EMI IT AQ1358 VG+/VG+ 50,00 €

DICKIES Idjit savant 5518 1xCD Triple X rec. USA 021075116823 NEW 18,10 €

DICKIES All this puppet stew 10045 1xCD Fat wreck USA 751097060827 USED 8,00 €

DICKIES An evening with the Dickies 17512 1xDVD Secret films UK 828291111997 NEW 14,90 € Live Portsmouth 16/07/2002

DICTATORS Go girl crazy! 33269 1xCD Epic Sony EU 5099751609421 USED 10,90 € Digipack

DICTATORS Manifest destiny 33270 1xCD Wounded bird records USA WOU1109 664140110922 USED 15,00 €

DIDO White flag \ Paris 9457 1xCDs Arista BMG EU 828765609128 USED 3,00 € Paper sleeve

DIDO No angel 34696 1xCD Cherry records BMG
Arista

EU 743218026829 USED 7,00 €

DIDO Life for rent 34697 1xCD Cherry records BMG
Arista

EU 0828765459822 USED 7,00 €

DIE KREUZEN Cement 27395 1xLP Touch & go FRA t&glp#80 M-/EX- 10,00 € No inner sleeve - Stobc

DIE WARZAU Big electric metal bass face 10013 1xCD Fiction Polydor UK 731451198823 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

DIEGO MANCINO Un giorno perfetto (1 track) 13609 1xCDs Columbia Sony BMG IT 82876744922 USED 3,00 € PRO Cardboard sleeve

DIERKS BENTLEY Up on the ridge 15107 1xCD Capitol USA 5099968541026 USED 8,00 €

Dietrich BUXTEHUDE (Helmut Walcha) Orgelwerke 33408 1xCD Archiv Polydor GER 028942713321 USED 7,00 €

DIGITAL SUGAR Bang bang (arriva la bomba)
(3 vers.)

14023 1xCDs Epic Sony IT 5099767400623 USED 3,00 €

DIK DIK Raccolta di successi n°2 1699 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8181 EX/EX- 9,00 € Little RW

DIK DIK Volando \ Ossessione 4315 1x7" DIK IT NP46001 VG+/EX- 5,16 € Wobc

DIK DIK Come una bambina \ I te
vurria vasà

7834 1x7" Dik Rifi IT DIK-NP46002 VG/EX 6,00 €

DIK DIK I dischi d'oro 17436 1xLP Variety Rifi IT RLV-ST90541 EX/VG+ 9,00 €

DIK DIK 10 anni di successi 21936 1xLP Rifi Penny IT REL-ST19382 EX+/EX- 10,00 €

DIK DIK Raccolta di successi 28670 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8004 VG/EX- 6,00 €

DIK DIK Sognando...le nostre canzoni 34528 3xCD BMG Sony IT 0886978344021 NEW 13,90 € Digipack serie "Flashback"

DILLON O'BRIAN Scenes from my last
confession

13274 1xCD RCA BMG USA 078636639321 USED 8,00 €

Dimitri SHOSTAKOVICH (Evgenia Grekova) 7 romances-Les 2 trios 14502 1xCD Calliope FRA CAL9370 NEW 13,90 €
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DIMMU BORGIR Godless savage garden 30367 1xLP Nuclear blast GER NB300-1 M-/EX 45,00 € LTD.ED. PDK

DINA CARROLL Only human 12837 1xCD A&M Polygram EU 731453409620 USED 8,00 €

DINAH WASHINGTON The absolutely essential 3CD
collection

5053 3xCD Big3 EU 0805520130707 NEW 12,90 € Digipack-60 tracks

DINO Io mi sveglio a mezzogiorno \
Spengo

6818 1x7" ARC IT AN4120 EX-/EX 10,00 €

DINO Discografia '68/'71 20362 1xCD On sale IT 64OSM110 NEW 19,90 € Digipack

DINO Discografia '64/'67 20414 1xCD On sale IT 64OSM109 NEW 19,90 € Digipack

DINO Simone Simonette \ E' un
giramondo

24322 1x7" Arc RCA IT AN4181 EX-/EX 8,00 €

DINO I grandi successi originali 27154 2xCD RCA BMG EU 0743219850126 USED 10,00 €

DINO Il sole è di tutti \ Quella sera
della festa

33678 1x7" ARC IT AN4133 EX/EX 8,00 €

DINO ROCCHI Un buco nella testa\ Jo 8145 1xCDs RCA BMG IT 0743216310920 USED 2,60 € PRO

DINO ROCCHI Chiara come sei (1 tr.) 8146 1xCDs Interbeat BMG Ricordi IT 0743216676125 USED 2,60 € PRO

DINO SOLERA Classically 2942 1xLP Derby CBS Sugar IT DBR82159 VG+/EX- 10,00 € Play like EX-

DIO The last in line 8409 1xCD Vertigo Universal GER 0042282236623 NEW 10,90 €

DIO Sacred heart 16646 1xCD Phonogram Universal GER 0042282484826 NEW 6,90 €

DIO The last in line (live) (RSD
2019)

23670 1x10" BMG Warner EU 40505358469769 NEW SS 25,00 € LTD.ED. shaped disc - RSD 2019

DIO Lock up the wolves 23983 1xCD Vertigo Phonogram
Universal

EU 042284603324 NEW 6,90 €

DIO Annica (RSD 2020) 28552 1x12" BMG Warner EU 4050538597165 NEW SS 27,00 € LTD.ED. PDK Record store day 2020

DIO Dream evil (live at Donigton
'87) (Black friday 2020)

29916 1x12" BMG Warner EU 4050538636789 NEW 29,00 € LTD.ED. PDK - RSD black friday 2020

DIO God hates heavy metal (RSD
2021)

33126 1x12" BMG Warner EU 4050538659108 NEW 25,00 € LTD.ED. - Record store day 2021 - PDK

DIO tribute This is your life 13375 2xLP Rhino Warner EU 8122-79588-7 NEW SS 30,00 € GF

DIONNE WARWICK Reservation for two 5116 1xLP Arista RCA IT 208213 EX-/EX 10,00 € Play like EX - Inner sleeve

DIONNE WARWICK Friends 6950 1xLP Arista USA AL8-8398 EX/EX 10,30 € CC - Inner sleeve

DIONNE WARWICK That's what friends are for \
Two ships passing in the night

7517 1x7" Arista CGD IT ARS37135 EX+/EX 4,00 €

DIONNE WARWICK Dionne 8005 1xLP Arista CGD IT ARS39006 EX+/EX- 8,00 € Wobc - Inner sleeve

DIONNE WARWICK Heartbreaker 11285 1xLP Arista USA AL9609 EX/EX- 8,00 € CC - Inner sleeve

DIONNE WARWICK No night so long 12461 1xLP Arista CGD IT ARS39057 EX+/EX 12,00 € Inner sleeve

DIONNE WARWICK The definitive collection 14264 1xCD Arista BMG EU 0078221905022 NEW 7,90 € 16 tracks-20 bit digital mastering 1999

DIONNE WARWICK Valley of the dolls \ I say a
little prayer

20549 1x7" Scepter rec. IT SC718 EX/EX 8,00 € O.s.t."La valle delle bambole"-Rent on
back cover

DIONNE WARWICK Love songs 29345 1xCD Rhino Warner GER 081227878429 USED 7,00 €

DIONYSOS Le grand jeu 29683 1xCD Estrella rockera SPA ER 42113 / 8436747421136 USED 12,00 € Remastered



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 184

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

DIRE STRAITS So far away 563 1x10" Vertigo Phonogram UK DSTR 910 EX-/EX- 20,00 €

DIRE STRAITS Communiquè 1120 1xCD Vertigo Universal EU 042280005221 NEW 10,90 € Remastered

DIRE STRAITS Making movies 1691 1xCD Mercury Vertigo
Universal

EU 0042280005023 NEW 10,90 € Remastered

DIRE STRAITS Love over gold 2279 1xCD Vertigo Universal EU 0042280008826 NEW 10,90 € Remastered

DIRE STRAITS Solid rock(live) \ Two young
lovers

4747 1x7" Vertigo Phonogram IT 5000 675 EX+/EX 5,00 € PRO magazine "TUTTO"

DIRE STRAITS Brothers in arms 7810 1xCD Vertigo Universal EU 042282449924 NEW 10,90 € Remastered

DIRE STRAITS Dire straits (1°) 8857 1xCD Vertigo Universal EU 042280005122 NEW 10,90 € Remastered

DIRE STRAITS Tunnel of love part 1&2 14948 1x7" Vertigo Polygram IT 6059350 EX/EX- 7,00 €

DIRE STRAITS Alchemy-Dire straits live 16220 2xCD Vertigo Universal EU 0602498488058 NEW 16,90 € Remastered - Dick case

DIRE STRAITS ExtendeDancEPlay 30052 1x12" Vertigo Phonogram GER 6400 766 EX/EX 15,00 € Wobc

DIRE STRAITS On every street 30257 1xCD Vertigo Universal EU 0731451016028 NEW 10,90 €

DIRE STRAITS Encores (RSD black friday
2021)

32556 1xLP Mercury Universal EU 0602435325118 NEW SS 30,00 € LTD.ED. - Record store day Black
Friday 2021 - Coloured vinyl + 12"
litograph + download

DIRE STRAITS Goin' home 35117 1xCD On stage records
Discomagic

IT CD/ON2281 USED 15,00 € Live in London 1983

DIRE STRAITS \ MARK KNOPFLER Private investigations - The
best of Dire Straits & Mark
Knopfler

11261 2xLP Mercury Universal EU 0602498757673 NEW SS 40,00 € GF

DIRE STRAITS \ MARK KNOPFLER Private investigations - The
best of Dire Straits & Mark
Knopfler

20159 1xCD Mercury Universal EU 0602498740507 NEW 13,90 €

DIRK HAMILTON Go down swingin' 17642 1xLP Appaloosa IT AP071-1 M-/EX- 10,00 €

DIROTTA SU CUBA Bang (4 tracks) 2373 1xCDs CGD Warner GER 8573 80785-2 NEW 6,20 €

DIRT BAND (ex Nitty gritty dirt band) An american dream \ Take me
back

9367 1x7" United artists USA UAX1330-Y EX/EX 5,00 € CS

DIRT BAND (ex Nitty gritty dirt band) Jealousy 16947 1xLP Liberty Capitol USA LW1106 M/M 10,00 €

DIRTY AMERICANS Strange generation 22414 1xCD Roadrunner EU 016861842321 USED 7,00 € Enhanced CD

DIRTY HANDS Bleus 12869 1xCD Roadrunner EU 016861899028 USED 8,00 €

DIRTY POWER Dirty power ('03) 7202 1xCD Dead teenager USA DT-005 USED 7,00 €

DIRTY PRETTY THINGS Waterloo to anywhere 35908 1xCD Vertigo Universal EU 0602498788585 USED 7,00 €

DISAPPOINTED A FEW PEOPLE Dead in love 2924 1xLP Sam rec. BEL BIAS39 EX+/EX- 6,20 €

DISCHARGE Massacre divine 11344 1xLP Let them eat vinyl
Plastic head

UK 803341493735 NEW SS 20,00 € LTD.ED.RE GF 180gm red vinyl

DISCIPLE Come and see us as we are 17186 1xCD Fallout EU 5051125204410 NEW 15,00 €

DISCIPLINATHA Abbiamo pazientato 40 anni:
ora basta!

9719 1xLP Attack pink rec.
Contempo

IT CO1023LP 8032584619530 NEW SS 28,00 € RE LTD.ED. 700 copie-White vinyl

DISCIPLINATHA Un mondo nuovo 23345 1xLP Contempo IT C01026LP 8032584619691 NEW 26,00 € RE 180gm LTD.ED.
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DISCO CIRCUS Over & over \ Garden of eden 5852 1x7" Lollipop Rifi IT LOL-NP57004 EX+/EX+ 5,00 €

DISCONNECT Disconnect 7867 1xLP Spacement rec. USA SPC003 EX+/EX 10,00 € Cover made with recycled cover (other
artist)

DISCOTHEQUE Intro disco 12968 1x12" Carrere CAN CAR12-1980 EX/M 20,00 €

DISH-IS-NEIN Dish-is-nein 23182 1xLP Contempo IT 8032584619493 NEW 28,00 €

DISTURBED Asylum 34608 1xCD Reprise Warner EU 093624966487 USED 7,00 €

DIVA GRAY AND OYSTER Hotel paradise 10258 1xLP Columbia USA NJC36265 EX/EX- 10,00 €

DIVINA Molecole (1 track) 15865 1xCDs Duck rec. IT CAMA 05001 USED 2,00 € PRO

DIVINE Shoot your shot / Shoot your
shot (instrumental)

31729 1x7" Metronome GER 0030.615 EX/EX 5,00 €

DIXIE CHICKS Landslide (3 tracks+1 track
video)

14179 1xCDs Columbia Sony EU 5099767329221 USED 3,00 €

DIXIE DREGS Live at Montreux 1978 9866 1xDVD Eagle vision EU 5034504958074 NEW 9,90 €

DIXIE DREGS California screamin' 34835 1xCD Zebra records USA ZD44021-2 633014402128 USED 8,00 € Live at Roxy Theater Los Angeles,
26-28/08/1999 feat. Dweezil Zappa

DIZZY GILLESPIE Welcome to jazz 4581 1xCD Gala rec. Ricordi IT CDOR8977 USED 7,00 €

DIZZY GILLESPIE Dizzy Gillespie and his quintet
en concert avec Europe 1
Olympia 24 novembre 1965

5254 1xCD Trema EU 3296637104656 USED 8,00 € Feat.James Moody

DIZZY GILLESPIE Dizzy Gillespie sextet '77 16631 1xDVD Eagle vision EU 5034504942776 NEW 9,90 € Serie "Norman Granz' jazz in
Montreux"

DJ ALL STARS DJ's dance\Dancing with the all
stars

169 1x12" CBS FRA CBS12-7441 EX/VG+ 11,00 € CO

DJ ENVY & RED CAFE The co-op 30828 1xCD Koch records USA 099923501121 USED 7,00 €

DJ FABIO Materazzi vs Zidane 12027 1xCDs Banana rec. Universo IT US113CD NEW 3,00 € PRO-Slimcase

DJ FEDE Family affair (1 track) 27237 1xCDs La suite records
Venus

IT none USED 3,50 € PRO feat Esa

DJ FRANCESCO Vivere normale 7372 1xCD Fucsia Sony BMG EU 886970713825 USED 8,00 €

DJ FRANCESCO Non cado più (1 track) 12998 1xCDs Sony BMG IT USED 3,00 € PRO-Standard plastic sleeve

DJ FRANCESCO La mia polka (1 track) 16544 1xCDs Universal EU 5002825 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve in plastic sleeve

DJ JAD Milano-New York 27951 1xCD Ricordi Sony BMG IT 828768584828 USED 7,00 €

DJ KHALED We the best 30235 1xCD Koch records USA KOC-CD-4229 USED 8,00 €

DJ MC FEAR Crazy (4 vers) 27241 1xCDs D.line records IT none USED 9,90 € PRO on CDr

DJ OTZI & NIK P. Ein stern (...der deinen namen
tragt) (4 vers.+video track)

8037 1xCDs Polydor GER 602517375420 USED 3,00 €

DJ PETER Put your hands in the air (5
vers.)

15438 1xCDs Byte rec. EU 7391946082070 USED 2,00 €

DJ PIED PIPER and the masters of ceremonies Do you really like it? (4 vers.) 9580 1xCDs Bull & butcher FMA IT 8022567213626 USED 2,60 €

DJ RINGO Chiodo nella testa (3 tracks) 7973 1xCDs Goodfellas OE SAMPCM6419 USED 2,60 € PRO-Standard cover

DJ ROUGE feat. Karin'm Parole parole (6 tracks) 15365 1xCDs Henge music IT HGE 13013 NEW 5,00 € PRO
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DJ WHOO KID \ LLOYD BANKS Five & Better Series V.4
(Happy Birthday)

35366 2xCD Be music UK BEM036 5060160722223 USED 12,90 €

DJ WHOO KID \ LLOYD BANKS Mo Money In The Bank 4 -
Gang Green Season

35367 1xCD 101 distribution USA 802061517028 USED 10,90 €

DJ WHOO KID presents G-UNIT G-Unit radio vol. 6 Motion
picture shit

30402 1xCD Th3rd World Music USA 802061539020 USED 9,00 € CD mixed

DJ'S FACTORY A view to a kill 6927 1x12" Rush rec. GER RR12011 EX+/EX 12,00 €

DJANGO REINHARDT The absolutely essential 3CD
collection

11523 3xCD Big3 EU 0805520130165 NEW 12,90 € Digipack

DJAVAN Bird of paradise 2532 1xLP CBS NL 461142 1 EX+/EX+ 10,33 €

DJAVAN Meus momentos 11910 1xCD EMI NL 724385696220 USED 8,00 €

Dmitri SHOSTAKOVICH (Ladislav Slovak) The complete sypmphonies 35058 11xCD Naxos UK 8.501102 636943011027 NEW 35,00 € Minibox - With Czecho slavak
symphony orchestra

Dmitri SHOSTAKOVICH (Mstislav Rostropovich) Symphony no 8 25183 1xSACD LSO live EU 0822231102724 NEW 13,90 € Hybrid SACD

Dmitri SHOSTAKOVICH (Valerie Gergiev) Symphonies nos 4, 5 & 6 25192 2xSACD Mariinsky EU 822231854524 NEW 14,90 € Hybrid SACD

DMX Lord give me a sign (4 vers.) 15176 1xCDs Columbia Sony BMG EU 828768439821 USED 3,00 € Paper sleeve

DMX Flesh of my flesh blood of my
blood

30403 1xCD Rush associated
Mercury Def jam

EU 731453864023 USED 7,00 €

DMX Year of the dog...again 30404 1xCD Ruff Ryders Sony
BMG

EU 828768788622 USED 7,00 €

DOBIE The sound of one hand
clapping

7757 1xCD Pussy foot rec. UK 5030148000926 USED 8,00 €

DOBIE Coming up for up (4 tracks) 15439 1xCDs Pussyfoot rec. UK 5030148002463 USED 2,50 €

DOBIE GRAY Reachin' for the feeling \ Good
old song

15520 1x7" MCA CBS IT MCS7210 VG+/EX 3,50 €

DOC HOLLIDAY Doc Holliday 35089 1xCD Rock candy EU 8275650340246 CANDY035 NEW 16,90 € Remastered+2 bonus tracks

DOC HOLLIDAY Doc Holliday rides again... 35090 1xCD Rock candy EU 5051068000421 CANDY004 NEW 16,90 € Remastered+2 bonus tracks

DOC SEVERINSEN and Xebron Doc Severinsen and Xebron 17053 1xLP Fortune Passport jazz GER PJ88008 EX+/EX 10,00 €

DOC TAHRI Einstein was a bullfighter 9939 1xCD Cash only rec. USA 604687006920 NEW 19,90 € Feat. J.Batten, B.Helm

DOC THOMAS GROUP Doc Thomas group 14570 1xCD On sale music IT 52OSM029 NEW 19,90 €

DOCTOR AND THE MEDICS Burn 143 1x12" IRS CBS NL ILS650104 6 SS 10,33 €

DOCTOR AND THE MEDICS Waterloo 6929 1x12" I.R.S. NL ILS650227 6 M-/EX 10,33 € Feat.Roy Wood

DOCTOR AND THE MEDICS Spirit in the sky 8340 1x12" IRS CBS NL A12.7057 EX/EX 15,00 €

DOCTOR DIXIE JAZZ BAND \ LUCIO DALLA \ HENGEL GUALDI Concerto di Natale 34828 1xCD Capriccio Halidon IT 8030615300525 USED 8,00 € Slipcase

DODGY In a room \ Out clubbing 4752 1x7" A&M UK 581627-7 M/M 8,00 € NUM.LTD.ED. CV with card

DODGY So let me go far (2 tracks) 6470 1xCDs Bostin A&M UK 731458093428 USED 4,50 € Cardsleeve

DODGY The dodgy album 6491 1xCD A&M EU 731454008228 NEW 19,10 €

DODGY Free peace sweet 6492 1xCD A&M EU 731454057325 NEW 19,10 €

DODGY Homegrown 19769 1xCD A&M Polygram EU 731454028226 USED 8,00 € Out of print!
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DODI BATTAGLIA Un'anima \ cercami (studio
version)

23401 1x7" In alto Azzurra music IT 8028980767920 NEW 20,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies white vinyl

DODI BATTAGLIA Perle 24110 3xLP In alto Azzurra music IT 8028980778520 NEW SS 42,00 € NUM.LTD.ED. 999 copies - GF 180gm -
White vinyl + photographic album

DODI BATTAGLIA Il coraggio di vincere \ Una
storia al presente

31187 1x7" Azzurra music IT 8028980830723 NEW 15,90 € NUM.LTD.ED. 500 copies

DODI BATTAGLIA Inno alla musica 32085 1xCD,
1xBOOK

Azzurra music IT 9788893520584 NEW 24,90 € Box

DODI BATTAGLIA Inno alla musica 32086 2xLP,
1xBOOK

Azzurra music IT 9788893520560 NEW SS 32,90 € Coloured vinyls + book

DODI BATTAGLIA Una storia al presente \ Il
coraggio di vincere

33629 1x7" Azzurra music IT 8028980832727 NEW 16,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies

DODI BATTAGLIA Dodi day Bellaria Igea Marina 34016 2xCD Azzurra music IT 8028980750625 USED 10,00 € Slipcase + booklet

DODI BATTAGLIA \ AL DI MEOLA One sky 29512 1x7" In alto Azzurra IT 8028980823022 NEW 16,00 € LTD. ED. white vinyl

DODI BATTAGLIA \ MARCELLO BALENA Sincerity (vocal+karaoke
version)

27701 1x7" Azzurra music IT 028980816123 NEW 16,00 € NUM.LTD.ED. 200 copies only on white
vinyl

DOGS D'AMOUR Victims of success part two 11656 1x12" China rec. UK CHIXS24 EX/EX- 15,00 € NUM.LTD.ED. CV

DOGS D'AMOUR Originan album series 15974 5xCD Rhino Warner EU 0190295965563 NEW 24,00 € Minibox-Wallet sleeves

DOKKEN From conception - Live 1981 34370 1xCD Rhino Warner USA 081227999315 NEW 10,90 €

DOKKEN The anthems 35044 1xCD Store for music UK SFMCD240 5413992592592401 NEW 10,90 € Digipack+2 bonus tracks

DOLCE & GABBANA Music 32680 1x12" Dance factory EMI IT 724387105669 EX/VG+ 5,00 € Stobc

DOLCE STIL NOVO Amo te \ Qui 9301 1x7" GEB IT CD5021 EX/EX 5,00 €

DOLCENERA Il popolo dei sogni 28498 1xCD Amarena music Edel IT 4029758704523 USED 8,00 €

DOLCI PENSIERI E' l'età \ Silvia e poi... 5259 1x7" Decca GER 6.11933AC EX/EX 8,00 € Woc

DOLLAR I wanna hold your hand \ Love
one another

14602 1x7" Carrere Fonit Cetra IT IS20256 EX/VG+ 3,00 €

DOLLY PARTON Baby I'm burnin' \ I wanna fall
in love

2766 1x12" RCA USA PD-11425 EX-/VG 12,90 € CV

DOLLY PARTON Save the last dance for me \
Elusive butterfly

4938 1x7" RCA Victor GER PB3703 VG+/EX 4,00 €

DOLLY PARTON Greatest hits 19678 1xCD Camden Sony Australia 0743219852625 NEW 6,90 €

DOLLY PARTON The love album 33576 1xCD RCA BMG GER ND90307 USED 7,00 €

DOLLY PARTON The love album 2 33634 1xCD RCA BMG GER 0035629045521 USED 7,00 €

DOLLY PARTON The best of Dolly Parton 33635 1xCD Camden BMG EU 743214768020 USED 6,00 €

DOLLY PARTON & friends Romeo \ High and mighty 6640 1xCDs Columbia Sony EU COL 6591551 NEW 6,20 € Paper sleeve

DOLLY PARTON & friends Dolly Parton & friends 24176 2xDVD MPI Sony Australia 0886970724999 NEW 9,90 € Feat.L.Ronstadt, K.Rogers, E.Harris,...

DOLPHIN BROTHERS Shining (am ex mix) \ Shining \
My winter

2847 1x12" Virgin GER 609186 EX+/EX+ 12,00 €

DOLPHIN BROTHERS Catch the fall 17997 1xLP Virgin GER 208436-630 M-/EX 15,00 €
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DOLPHIN BROTHERS Shining (am ex mix) \ Shining \
My winter

24362 1x12" Virgin UK VS6912 EX-/VG 7,00 €

Domenico CIMAROSA \ Giuseppe Saverio Raffaele MERCADANTE Concerto per flauto \ Sinfonia
concertante per due flauti

18494 1xLP Erato RCA IT STU70752 EX/EX 10,00 € With Jean-Pierre Rampal

Domenico e Alessandro SCARLATTI (Domenico Sarro, Nicola Fiorenza) Sinfonie-concerti-sonate 18225 1xLP Ars nova Harmonia
mundi

IT VST6056 EX/EX 8,00 € GF-Orch.da camera De La Sarre

DOMENICO MODUGNO Piove (ciao ciao bambina) \
Farfalle

994 1x7" Fonit IT SP30523 VG/EX- 13,00 € CS-CV

DOMENICO MODUGNO Come stai \ Questa è la
facciata B

1770 1x7" RCA IT PM3574 VG+/EX 6,00 €

DOMENICO MODUGNO Domenico Modugno('71) 2006 1xLP Premier BRA PRLP1168 VG-/EX- 15,00 €

DOMENICO MODUGNO Domenico Modugno ('71) 2007 1xLP RCA BRA BSL228 VG/EX- 15,00 €

DOMENICO MODUGNO Stasera pago io \ Bagno di
mare a mezzanotte

2983 1x7" Fonit IT SPM27 EX/EX 10,00 €

DOMENICO MODUGNO Piange...il telefono \
L'avventura

4414 1x7" Carosello Ricordi IT CI20390 EX-/EX 4,00 € Feat. Francesca Guadagno

DOMENICO MODUGNO L'anniversario 4416 1x7" Sez.stampa P.S.I. IT SSP5 EX-/VG+ 4,00 € PRO P.S.I. Wobc

DOMENICO MODUGNO La gabbia \ Dove, come e
quando

4418 1x7" RCA IT PM3567 VG/VG+ 4,00 €

DOMENICO MODUGNO Amara terra mia \ Lu brigante 4419 1x7" RCA Victor GER 74-16229 VG+/EX- 10,00 €

DOMENICO MODUGNO Come hai fatto \ Simpatia 4421 1x7" RCA IT PM3506 EX+/EX+ 8,00 €

DOMENICO MODUGNO Domenico è sempre Domenico 5278 1xLP RCA Victor IT PML10019 EX-/EX 50,00 €

DOMENICO MODUGNO I successi dell'uomo in frack 7100 3xCD Sony EU 0886979270725 NEW 12,90 € Digipack

DOMENICO MODUGNO Adesso non pensarci più \
Ballata per un matto

7364 1x7" Carosello Ricordi IT CI20505 M/EX 8,00 €

DOMENICO MODUGNO Piove (Ciao ciao bambina) \
Ventu d'estati

8871 1x7" Fonit IT SP30492 EX/EX 10,00 € CS

DOMENICO MODUGNO Amara terra mia \ Sortilegio di
luna

9645 1x7" RCA IT PM3695 EX+/EX+ 8,00 € Sigle TV "Nessuno deve sapere"

DOMENICO MODUGNO Il maestro di violino \
Domenica

11086 1x7" Carosello IT CI20404 EX/EX 5,00 € B-side: sigla TV "Un colpo di fortuna"

DOMENICO MODUGNO Resta cu mme \ 'O ccafe 11473 1x7" Fonit IT SP30356 EX/VG 10,00 € CS-Wobc

DOMENICO MODUGNO Piove (ciao ciao bambina) \
Farfalle

15093 1x7" Fonit IT SPM57 EX/EX 10,00 €

DOMENICO MODUGNO La sveglietta \ Marinai, donne
e guai

17140 1x7" Fonit IT SP30358 VG+/EX- 12,00 €

DOMENICO MODUGNO Nel blu dipinto di blu
(vocal+instrum.)

18480 1x7" Fonit Carosello IT 8034125848027 NEW SS 14,50 € NUM.LTD.ED. 1958 copies

DOMENICO MODUGNO Lettera di un soldato \ Alleluja 22282 1x7" Fonit IT SPM28 EX-/EX 6,00 € Very little woc

DOMENICO MODUGNO Dio, come ti amo 23861 1xCD Halidon IT HCCD01 8030615063116 USED 7,00 € Cardboard sleeve LP miniature

DOMENICO MODUGNO Modugno ('67) 23872 1xCD Curci records
Carosello Halidon

IT HCCD02 USED 7,00 € Cardboard sleeve LP miniature
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DOMENICO MODUGNO Modugno 24625 1xLP Cetra Music parade IT LEL4 VG+/EX 6,00 €

DOMENICO MODUGNO Piange...il telefono e le più
belle canzoni di Domenico
Modugno

26295 1xLP Carosello Ricordi
Orizzonte

IT ORL8097 EX/EX 10,00 € RE

DOMENICO MODUGNO I successi di Domenico
Modugno vol.2

26861 1xLP RCA Lineatre IT NL33163 EX+/EX- 10,00 €

DOMENICO MODUGNO I successi di Domenico
Modugno vol.1

27005 1xLP RCA Lineatre IT NL33148 EX+/EX- 10,00 €

DOMENICO MODUGNO L'anniversario \ Resta cu'mme 27064 1x7" Carosello Ricordi IT CI20429 EX/EX- 5,00 €

DOMENICO MODUGNO Notte, lunga notte \ Sole, sole,
sole

30614 1x7" Fonit IT SP.30571 EX/EX- 5,00 € CS - Timbre on back cover

DOMENICO MODUGNO Domenico Modugno e la sua
chitarra

35743 1xLP RCA Lineatre IT NL31165 EX/EX- 10,00 €

DOMENICO MODUGNO Il mio cavallo bianco... 35773 1xMC RCA IT LPK10616 USED (EX/VG+) 6,90 €

DOMENICO MODUGNO tribute (GAP BAND \ LUCIO DALLA) Notte di luna calante -
Omaggio a Domenico
Modugno

33524 1xCD Jazz today IT DAY6697-2 USED 6,00 €

Domenico SCARLATTI (George Malcolm) A recital of Scarlatti sonatas 142 1xLP Decca Eclipse UK ECS542 EX-/EX- 7,00 €

DON BACKY Un sorriso \ Marzo 2184 1x7" Amico IT DB-NP003 VG/VG+ 7,00 € GF with pages

DON BACKY X amore e x rabbia 11390 1xCD Ciliegia bianca IT CBCD003 USED 29,90 € ATG-Rare!

DON BACKY Canzone \ Casa bianca 17045 1x7" Amico IT DB001 EX/EX 10,00 € GF with pages

DON BACKY Bum bum \ Poesia 33955 1x7" Clan IT ACC24055 VG+/VG+ 4,00 € Wobc - Little split seam

DON CHAMBERS AND GOAT Zebulon 29247 1xCD Warm elctronic
recording

USA 689593011923 USED 7,00 € CO

DON COSTA \ Beatles tribute Don Costa plays the Beatles-
Live in Italy

10915 1xLP CGD IT CGD25002 EX/EX 12,00 € Serie "Prisma"

DON DIXON E-e-e 574 1xLP Enigma EMI IT 7733561 SS 10,00 € Sample copy

DON GIBSON 15 great hits 10280 1xLP RCA GER CL42838 M/EX 11,00 € Serie "Take off"

DON HARRISON Not far from free 2669 1xLP Mercury Phonogram USA SRM-1-1185 M-/EX 8,00 € CC

DON HENLEY The boys of summer (LP
special long version)

1786 1x12" Geffen CBS NL A12.4945 EX-/VG 12,00 €

DON HENLEY Actual miles-Henley's greatest
hits

11665 1xCD Geffen Elektra
Warner

EU 720642483428 USED 8,00 €

DON KING Whirlwind 2718 1xLP Epic USA FE37105 SS 10,33 € PRO

DON MARINO BARRETO JR. Nel blu dipinto di blu 4653 1x7"EP Philips Minigroove IT 421 874PE VG/EX- 10,00 €

DON MARINO BARRETO JR. Adeus, adeus Morena (EP 2) 4654 1x7"EP Philips Minigroove IT 421 813PE VG+/EX 10,00 €

DON MARINO BARRETO JR. Arrivederci 4655 1x7"EP Philips Minigroove IT 431 013PE VG/EX- 10,00 €

DON MARINO BARRETO JR. Hasta la vista senora \ Maria 20216 1x7" Philips IT 363324PF EX/EX 5,00 € CS

DON MARINO BARRETO JR. Arrivederci \ Angeli negri 20522 1x7" Philips IT 363387PF EX/EX 5,00 € CS

DON McLEAN Rearview mirror-An american
musical journey

31 1xCD,
1xDVD

Hyena rec. USA 825005934224 NEW 14,90 €
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DON McLEAN Solo 2750 2xLP Liberty EMI IT 3C 154-98179/80 EX+/EX- 23,24 € RW

DON McLEAN Vincent \ Castles in the air 4141 1x7" UA CBS IT UA35354 EX/EX 8,00 € Sigla TV "Lungo il fiume e sull'acqua"

DON McLEAN American pie (part 1 &2) 4314 1x7" UA rec.CBS IT UA35325 VG+/VG+ 5,16 € Little Woc

DON McLEAN Wonderful baby \ Homeless
brother

16753 1x7" UA CBS IT UA35764 EX/EX 4,00 € CS CO

DON SAMPSON Coyote 22216 1xLP Revolver records USA R-102 EX+/EX- 10,00 € Inner sleeve - Little RW

DON WILLIAMS Harmony 13314 1xLP ABC Dot rec. Ariola GER 27401XOT EX+/EX- 9,00 €

DONALD FAGEN The nightfly 17812 1xCD Warner GER 075992369626 NEW 13,90 €

DONALD HARRISON Indian blues 32472 1xCD Candid DA music USA - EU CCD79514 USED 12,00 €

DONATELLA MILANI Volevo dirti / Perchè mi sento
sola

27327 1x7" Ricordi IT SRL 10975 EX/EX 4,00 € Little Woc

DONATELLA MORETTI Storia di storie 14572 1xCD On sale music IT 52OSM069 NEW 18,10 €

DONATELLA MORETTI Diario di una sedicenne -
Discografia RCA '62/'66

30207 1xCD On sale IT 64OSM123 NEW 19,90 € +12 bonus tracks

DONATELLA RETTORE Lailola \ La Berta 1393 1x7" Prod.ass. Teldec GER 6.11920 EX/EX 15,00 € Little wobc

DONATELLA RETTORE Donatella \ Clamoroso 1567 1x7" Ariston IT AR00913 EX/EX- 7,00 €

DONATELLA RETTORE Io ho te \ Ranch (Lola pink) 1908 1x7" CGD IT 10482 EX/EX 5,00 €

DONATELLA RETTORE This time \ M'è scoppiata la
testa

2729 1x7" Ariston IT AR00938 EX/EX- 7,00 € B-side: o.s.t. "Cicciobomba"

DONATELLA RETTORE Eroe (same as Brivido divino) 6656 1xLP Teldec GER 6.23879AO EX+/EX 25,00 €

DONATELLA RETTORE Estasi clamorosa 20028 1xLP Ariston Ricordi IT AR/LP/12387 EX/EX 20,00 € Gimmik cover

DONATELLA RETTORE Amore stella \ Dea 20388 1x7" Ricordi IT SRL11036 EX/EX 5,00 €

DONATELLA RETTORE Femme fatale \ Finchè si è
giovani

20463 1x7" CGD IT CGD10614 EX/EX- 4,00 €

DONATELLA RETTORE Lailola 21725 1xLP Produttori associati
Teldec

GER 6.22970AO EX+/EX 25,00 €

DONATELLA RETTORE ...ogni giorno si cantano
canzoni d'amore...

22816 1xLP On sale IT 64OSMLP008 NEW SS 25,00 € LTD.ED. RE GF silver vinyl

DONATELLA RETTORE Lamette katana \ (instr.) 22825 1x7" Rikatti IT RIKAT02 NEW 20,00 € Feat. Nottini Lemon

DONATELLA RETTORE Splendido splendente 25300 1xMC Durium IT DAC 71526 EX/EX 9,90 € Collana Diamante

DONATELLA RETTORE Splendido splendednte (40th
anniversary remixes)

26292 1x12" Just entertainment
SELF

IT JE176 8057680983033 NEW SS 16,00 € LTD.ED. red vinyl

DONATELLA RETTORE Carmela \ I suoi baci negli
occhi

27312 1x7" Produttori associati
Ricordi

IT PA-NP3264 EX/VG 10,00 €

DONATELLA RETTORE Le più belle canzoni di Rettore 27347 1xCD Warner IT 5051011100826 USED 7,00 €

DONATELLA RETTORE Incantesimi notturni 28354 1xLP New platform
Zamusica

IT 0638097389038 NEW SS 30,00 € NUM.LTD.ED. 300 copies on blue vinyl

DONATELLA RETTORE Splendido splendente 28459 1xCD S.M.I. EU 8032779966128 USED 6,00 € Slipcase - Compilation live

DONATELLA RETTORE Musica per sempre - La storia
della musica italiana vol.19

28781 1xCD ITWHY IT 8026208012227 USED 9,90 €
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DONATELLA RETTORE Rettoressa 31314 1xCD New platform
Zamusica

IT 0652217549638 NEW 13,90 € RE Cardsleeve - 2nd press
NUM.LTD.ED. 500 copies

DONATELLA RETTORE Estasi clamorosa (RSD 2021) 32534 1xLP Sony IT 0194398814513 NEW SS 27,00 € RE LTD.ED. Record store day 2021 /
Green vinyl

DONATELLA RETTORE Rettoressa 34106 1xLP New platform
Zamusica

IT NP32 0652217570731 NEW 35,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies on PDK

DONELL JONES U know what's up (2 tracks) 6556 1xCDs Arista BMG EU 74321738892 NEW 6,20 € Paper sleeve

DONELLA DEL MONACO Schonberg Kabarett 2 31855 1xCD Artis IT ARCD012 USED 10,00 €

DONNA DEE Hooked 15460 1xCDs Mecca rec. Castle UK 5034408512204 NEW 2,50 €

DONNA FARGO Brotherly love 2704 1xLP MCA USA MCA-860/5203 SS 10,35 € CC

DONNA LEWIS Without love (3 tracks) 9906 1xCDs Atlantic Warner GER 075678546822 USED 2,60 €

DONNA SUMMER Theme from "The deep"
(Down, deep inside)\(instr.)

434 1x7" Casablanca Bellaphon GER BF18548 EX/EX- 8,00 € Little Woc

DONNA SUMMER Unconditional love \ Woman 1980 1x7" Mercury Phonogram UK DONNA2 EX/EX- 5,00 € Very little rent on cover

DONNA SUMMER Spring affair \ Come with me 2125 1x7" Durium IT DE2898 EX/EX 7,00 €

DONNA SUMMER She works hard for the
money\I do believe

2570 1x7" Mercury Polygram IT 812370-7 EX/EX 5,16 €

DONNA SUMMER The wanderer 3366 1xLP Warner Hispavox SPA S-90.302 VG+/VG+ 7,00 €

DONNA SUMMER Lady of the night \ Wounded 4088 1x7" Atlantic WEA GER ATL10582 EX/EX- 9,00 €

DONNA SUMMER Hot stuff \ Journey to the
centre of your heart

4091 1x7" Casablanca Victor JAP VIP-2744 M-/EX+ 18,00 €

DONNA SUMMER Bad girls \ On my honor 4094 1x7" Casablanca Victor JAP VIP-2759 M-/EX+ 18,00 €

DONNA SUMMER MacArthur park pt.1 & 2 4095 1x7" Casablanca Victor JAP VIP-2663 EX+/EX+ 18,00 €

DONNA SUMMER Heaven knows\ Only one man 4096 1x7" Casablanca Durium IT CA520 EX/EX 10,00 € LTD.ED.

DONNA SUMMER Could it be magic \ Whispering
waves

4098 1x7" Durium IT DE2873 EX/EX 7,00 €

DONNA SUMMER The woman in me\ Livin' in
America

4100 1x7" Warner GER 25.9983-7 EX+/EX 5,00 € CC

DONNA SUMMER Love is in control \ Sometimes
like butterflies

4101 1x7" Warner GER U 79302 EX/EX 6,50 €

DONNA SUMMER Lady of the night \ Wounded 4321 1x7" Groovy Basart NL GR1208 EX-/EX 10,00 €

DONNA SUMMER Love to love you baby 5091 1xLP Durium IT D30240 EX/EX 20,00 € Little wobc

DONNA SUMMER Love's about to change my
heart

5195 1x12" Atlantic Warner USA 0-86309 M/M 18,00 €

DONNA SUMMER Unconditional love (long vers.) 5246 1x12" Mercury Phonogram GER 814088-1 EX+/EX 13,00 € Very little rent on cover

DONNA SUMMER Dinner with Gershwin \
(strum.)

5464 1x7" Warner GER 258237-7 M-/EX 5,00 € CC

DONNA SUMMER Try me...I know...we can make
it \ Wasted

5488 1x7" Durium IT DE2879 EX/EX- 6,00 €

DONNA SUMMER I remember yesterday \ Back
in love again

5608 1x7" Atlantic Warner GER ATL11028 EX/EX+ 9,00 €
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DONNA SUMMER Last dance \ With your love 6382 1x7" Casablanca USA NB926 EX/EX- 5,50 € CS

DONNA SUMMER I love you \ Once upon a time 6675 1x7" Casablanca Bellaphon GER BF18579 EX+/EX 10,00 €

DONNA SUMMER Dinner with Gershwin
(ext.vers.)

7254 1x12" Warner GER 258236-0 EX/EX 10,35 €

DONNA SUMMER State of independence \ Love
is just a breathe away

8644 1x7" Warner GER 79344 EX/EX 5,00 €

DONNA SUMMER A love trilogy 8704 1xLP Durium IT DAL30248 EX/EX 15,00 €

DONNA SUMMER State of indipendence (long
vers.)

9313 1x12" Warner GER WB79346 EX/EX- 18,00 € LTD.ED.

DONNA SUMMER On the radio \ There will
always be a you

9609 1x7" Philips NL 6175028 EX/EX 10,35 €

DONNA SUMMER The hostage \ Let's work
together

9959 1x7" Groovy Basart NL GR1207 EX+/EX- 9,00 € Little woc & wol

DONNA SUMMER Winter melody \ Summer fever 10231 1x7" Casablanca Durium IT DE2923 EX-/EX- 9,00 €

DONNA SUMMER Supernatural love (ext.dance
remix)\ Suzanna

11271 1x12" Warner GER 259254-0 EX+/EX 12,00 €

DONNA SUMMER Eyes \ It's not the way 12297 1x7" Warner GER 259103-7 EX+/EX+ 5,00 €

DONNA SUMMER Love is in control (finger on
the trigger) (dance mix)

12470 1x12" Warner GER WEA K 79306 EX/Ex 18,00 € RW

DONNA SUMMER The wanderer \ Stop me 14231 1x7" Warner IT U17692 EX/EX 5,00 €

DONNA SUMMER Rumor has it \ A man like you 14263 1x7" Casablanca Durium IT CA509 EX/EX 7,00 €

DONNA SUMMER Dim all the lights\There will
always be a you

16153 1x12" Casablanca Bellaphon GER BZC4429 EX/EX 15,00 €

DONNA SUMMER All systems go (ext.remix) 16966 1x12" Warner GER 258105-0 EX+/EX- 9,00 €

DONNA SUMMER I don't wanna get hurt
(ext.vers.)

16968 1x12" Warner GER U7567T EX+/VG+ 9,00 € Rent on cover

DONNA SUMMER There goes my baby 16969 1x12" Warner GER 259413-0 EX/EX 11,00 € PRO-Little rent on cover

DONNA SUMMER I love you \ Once upon a time 17602 1x7" Casablanca Durium IT CA506 EX/EX 8,00 €

DONNA SUMMER Stop, look & listen
(ext.remix)\Tokyo

18164 1x12" Mercury Phonogram UK DONNA312 EX/EX 13,00 €

DONNA SUMMER Love to love you baby 19107 1xCD Casablanca Polygram EU 042282279224 NEW 9,90 €

DONNA SUMMER Crayons 19613 1xCD Burgundy Sony BMG EU 886973168325 NEW 6,90 € Digipack

DONNA SUMMER When love takes over you
(remix) / Bad reputation

19701 1x7" Warner GER 257361-7 EX+/EX 5,00 €

DONNA SUMMER There goes my baby \ Maybe
it's over

20700 1x7" Warner GER 259438-7 EX+/EX- 5,00 €

DONNA SUMMER Live and more 21629 2xLP Casablanca Durium IT CALP/5023-5024 EX-/VG+ 22,00 € GF with gimmik cover - Inner sleeves

DONNA SUMMER Down, deep inside \ The deep 25879 1x7" Casablanca Vogue FRA 45.CB.140.297 bis EX/EX 5,00 € O.s.t. "The deep"

DONNA SUMMER Lady of the night 25988 1xCD Repertoire EU 4009910476727 NEW 13,50 €

DONNA SUMMER Four seasons of love 26400 1xCD Casablanca Polygram UK 042282623621 USED 7,00 €
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DONNA SUMMER Shout it out 26873 1xLP Blue moon Magnum
music group

UK BMLP078 EX+/EX 12,00 € First recordings of Donna Summer
before her 1st album! - Little split
seam on base - Collection of Donna
Summer early material. Summer's
vocals were recorded in the early '70s,
pre-Love To Love You fame, for several
releases of Veit Marvos and his
orchestra. When Summer became
famous, Marvos remixed, re-recorded
and reissued these tracks with Donna's
voice more audiable in the foreground.
It was released without her consent.

DONNA SUMMER Bad girls 28847 1xCD Casablanca Polygram GER 042282255723 USED 8,00 € 2LP on 1CD

DONNA SUMMER Once upon a time... 28911 1xCD Casablanca Polygram USA 042282623829 USED 8,00 € 2LP on 1CD

DONNA SUMMER Mistaken identity 29327 1xCD Atlantic Warner USA 82285-2 USED 7,00 €

DONNA SUMMER The ultimate collection 32337 1xCD Crimson production EU 0654378622120 NEW 12,90 € Slipcase

DONNA SUMMER Hot stuff \ Journey to the
centre of your heart

35004 1x7" Casablanca Durium IT CA.524 EX-/VG+ 5,00 € LTD.ED.

DONNA SUMMER \ BUNDU BOYS Dinner with Gershwin \ Jit jive 9648 1x12" Warner IT PROMO302 EX-/EX- 5,00 € PRO-Generic white cover

DONNA SUMMER \ PAUL JABARA Shut out \ Hungry for love 11698 1x7" Casablanca Vogue FRA 45CB140303 EX/EX+ 12,00 € B side by P.Jabara alone

DONNA SUMMER \ PAUL JABARA Never lose your sense of
humor\Just you and me

16967 1x12" Casablanca PYE UK NBL1002 VG/VG+ 8,00 € CS-B side P.Jabara alone

DONNA SUMMER \ various Haare (german version of
"Hair")

12572 1xLP Polydor GER 249266 EX/EX 49,00 € The first recording as Donna Gaines

DONNIE ELBERT You're gonna cry when I'm
gone \ Another tear will take
it's place

4019 1x7" Hansa GER 13838AT EX/EX- 4,00 € Stol

DONNIE IRIS Fortune 410 10183 1xLP MCA USA MCA5427 EX/EX 12,00 € CC

DONNY & MARIE OSMOND I'm leaving it (all) \ Up to you 14260 1x7" MGM RTB YU 2006446 VG/VG 3,00 €

DONOVAN Mellow yellow 2672 1xLP Epic IT BN26239 VG+/EX 36,15 €

DONOVAN The hurdy gurdy man 2673 1xLP Epic IT BN26420 VG/EX 30,99 €

DONOVAN Mellow yellow \ Sunny south
Kensington

3243 1x7" RCS libri IT N°2 M/M 5,00 € RE News-stand edition

DONOVAN Love is only feeling 6242 1xLP Bubble CGD IT BLU19610 SS 15,00 €

DONOVAN Love is only feeling \ The hills
of Tuscany

7002 1x7" Bubble IT BLU9314 M-/EX+ 6,20 €

DONOVAN Epistle to dippy \ Preachin'
love

11509 1x7" Epic GER 5-10127 EX-/VG+ 4,00 € Split seam

DONOVAN Definitive collection 16159 1xCD Epic Sony EU 5099748055224 NEW 10,90 €

DONOVAN Barabajagal 17967 1xCD Parlophone Warner EU 0724387356924 NEW 10,90 € Remastered+13 bonus tracks

DONOVAN Donovan in concert 32412 1xLP Epic USA BN26386 EX/EX 20,00 €

DONOVAN Donovan vol.2 - The Pye
history of british pop music

32413 1xLP PYE records UK PYE507 EX+/EX+ 10,00 € GF
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DONOVAN Portrait of Donovan n.2 33172 1xLP Family records
Ricordi

IT SFR-PY675 EX/VG+ 10,00 €

DONOVAN Donovan's greatest hits 34756 1xCD Epic Sony EU 5099745060122 USED 7,00 €

DOOBIE BROTHERS Real love \ Thank you love 462 1x7" Warner Hispavox SPA 45-2020 EX/EX 7,00 €

DOOBIE BROTHERS Closer every day 3299 1xLP Platinum Astan GER PLP49/24012 EX/EX 11,00 €

DOOBIE BROTHERS Farewell tour 4707 2xLP Warner USA 07599237721 EX/EX 25,00 € GF

DOOBIE BROTHERS World gone crazy 10032 1xCD,
1xDVD

Eagle rec. EU 5034504143128 USED 10,00 € Original sticker on case

DOOBIE BROTHERS Listen to the music-The very
best of the Doobie brothers

11858 1xCD Rhino Warner EU 095483280322 NEW 7,90 € 19 tracks

DOOBIE BROTHERS Listen to the music 13337 1xDVD Legend DSL ent. EU 5017633420384 NEW 10,00 €

DOOBIE BROTHERS On stage 17523 2xDVD Immortal EU 8712177055913 NEW 20,00 € 2 concerts captured in 1977 and 1979

DOOBIE BROTHERS Livin' on the fault line 19523 1xCD Warner GER 075992731522 USED 7,00 €

DOOBIE BROTHERS Best of the Doobies volume II 19996 1xCD Warner GER 075992361224 USED 7,00 €

DOOBIE BROTHERS Brotherhood 20004 1xCD Capitol USA 077779462322 USED 8,00 €

DOORS Other voices 187 1xLP Elektra Warner EU 081227955410 NEW SS 26,00 € RE GF 180gm

DOORS The soft parade 578 1xLP Elektra Rhino Warner EU 081227986490 NEW SS 26,00 € RE GF 180gm

DOORS L.A. woman 1365 1xCD Rhino Elektra Warner EU 081227999865 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

DOORS L.A. woman singles box 2713 4x7" Rhino Elektra USA 529015R NEW SS 59,00 € NUM.LTD.ED. box

DOORS Ghost song 2885 1x12" Warner EU 603497897452 NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED. "Black friday 2014"

DOORS Waiting for the sun 9855 1xCD Electra Warner GER 081227999803 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus tracks

DOORS The Doors 10750 1xCD Elektra Rhino Warner GER 081227934422 NEW 10,90 € Remastered

DOORS Absolutely live 12051 2xLP Elektra Rhino EU 0081227981686 NEW SS 39,00 € RE GF 180gm

DOORS Live in Europe 1968 14820 1xDVD Eagle vision EU 5034504940871 NEW 12,90 €

DOORS The Doors 15014 1xLP Elektra Rhino Warner EU 0081227986506 NEW SS 26,00 € RE 180gm - Stereo

DOORS Soundstage performance 15304 1xDVD Eagle vision EU 5036369801496 NEW 9,90 €

DOORS Waiting for the sun 15665 1xLP Elektra Rhino Warner EU 075596066112 NEW SS 26,00 € RE 180gm

DOORS 30 years commemorative
edition

16238 1xDVD Universal EU 3259190258921 USED 9,90 € Live Hollywood bowl+Dance on
fire+The soft parade

DOORS The soft parade 16256 1xCD Rhino Warner EU 0081227999810 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus tracks

DOORS Morrison Hotel 16351 1xLP Rhino Warner EU 0081227986537 NEW SS 29,00 € RE GF 180gm - Original stereo mixes

DOORS The very best of the Doors 18200 2xCD Rhino Elektra Warner EU 081227999582 NEW 19,90 € Slipcase-34 tracks

DOORS Morrison hotel 22151 1xCD Rhino Warner EU 081227999858 USED 7,00 € Remastered+10 bonus tracks

DOORS Jim Morrison - An american
prayer

22184 1xLP Elektra Warner EU 603497856237 NEW SS 45,00 € RE LTD.ED. 70000 copies only in red
vinyl - Black friday record store day

DOORS Absolutely live 23286 1xCD Elektra Warner GER 0075596197229 NEW 14,90 €

DOORS Jim Morrison - An american
prayer

29230 1xCD Elektra Warner GER 0075596181228 NEW 10,90 € Remastered
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DOORS The soft parade / stripped
(RSD 2020)

29422 1xLP Rhino Warner EU 603497848256 NEW SS 30,00 € NUM.LTD.ED. 12000 copies on clear
vinyl - Record store day 2020

DOORS 13 (50th anniversary edition) 32264 1xLP Elektra Warner EU 0603497847044 NEW SS 26,00 € RE remastered

DOORS Morrison Hotel sessions (RSD
2021)

32548 2xLP Elektra Rhino Warner EU 0603497845033 NEW SS 42,00 € LTD.ED. GF 180g - Record store day
2021

DOORS Other voices + Full circle 33787 2xCD Elektra Rhino Warner EU 0081227955403 NEW 13,90 € 2 albums in 1 pack

DOORS Live at London fog 1966 33788 1xCD Rhino Warner EU 0081227942151 NEW 13,50 € Cardsleeve

DOORS Full circle 33814 1xMC Elektra Warner GER 07559-60833-48 USED 7,00 €

DOORS Live in Europe 1968 33818 1xDVD Eagle vision EU EREDV408 USED 7,00 €

DOORS Feast of friends 34154 1xDVD Eagle vision Universal EU 5034504104372 USED 7,00 €

DOORS The beautiful die young...the
rest of us just linger on

34484 2xLP Miw records UK 19 EX/EX 80,00 € Recorded Live Toronto, Open Air
Festival 1968 & Stockholm,
Koncerthuset 20/9-1968 show n°1
(except The End from show n°2 same
date)

DOORS The Doors 34520 1xLP Elektra Warner IT W42012 EX/EX- 20,00 € RE "Charter line" early eighties - Red
label

DOORS Absolutely live 34521 2xLP Elektra Warner IT W62005 EX/EX- 30,00 € RE GF early eighties - Red label

DOORS Jim Morrison - An american
prayer

34525 1xLP Elektra Warner IT W52111 EX/VG+ 25,00 € GF with pages

DOORS Alive she cried 34526 1xLP Elektra Warner IT 96 0269-1 EX-/EX 18,00 € Inner sleeve

DOORS Strange days 34538 1xCD Elektra Warner GER 07559740142 USED 7,00 € Press AAD

DOORS The soft parade 34539 1xCD Elektra Warner GER 075997500523 USED 7,00 € Press AAD

DOORS Waiting for the sun 34541 1xCD Elektra Warner GER 075597402421 USED 7,00 € Press AAD

DOORS Strange days 35808 1xLP Elektra Warner EU 0081227931810 NEW SS 29,00 € RE 180g MN

DOORS Live at the Bowl '68 35809 2xLP Elektra Rhino Warner EU 0081227971199 NEW SS 40,00 € GF Remastered 180g - Entire show!

DOPPIOSOGNO Ora o mai più (1 track) 6568 1xCDs LAB prom. IT none USED 2,60 € PRO-Paper sleeve

DORI GHEZZI Occhi a mandorla \ Un bacio
no due baci no

11991 1x7" Durium IT LDA7668 VG+/VG+ 8,00 €

DORI GHEZZI Mamadodori \ Stringimi piano,
stringimi forte

29363 1x7" Fado Ricordi IT FDNP3001 EX-/VG+ 3,00 €

DORIS DAY Bright & shiny 2316 1xLP Philips USA B447106L EX-/EX 30,00 € 2nd issue

DORIS DAY \ FRANKIE LAINE \ DE JOHN SISTERS \ GUY MITCHELL The big four 4606 1x7"EP Philips IT 429189BE VG/VG 10,00 € D.Day,F.Laine, John sisters,…

DORIS NORTON Parapsycho (32nd anniversary
edition)

15934 1xCD Black widow IT 8034077051582 NEW 18,90 € Remastered

DORIS NORTON Raptus 16146 1xLP Black widow IT BWR144 NEW SS 25,00 € RE-Feat. Antonius Rex

DORIS NORTON Raptus 18227 1xCD Black widow IT 8034077051445 NEW 18,10 € +1 video track

DORIVAL CAYMMI Meus momentos 8168 1xCD EMI NL 724385696527 USED 8,00 €

DORO Doro 1108 1xLP Vertigo Phonogram GER 846194-1 EX/EX+ 18,00 € LTD.ED. with poster (VG+)

DORO Fear no evil 15360 1xCD AFM GER 884860000727 NEW 12,90 € LTD.ED. digipack+2 bonus tracks



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 196

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

DORO Force majeure 17730 1xLP Vertigo Phonogram GER 838016-1 EX/EX 15,00 € Embossed-Sample copy of 1st press

DORO Fight 22428 1xCD Steamhammer SPV GER 693723741024 NEW 10,90 €

DORO Love me in black \ Rare
diamond (live)

30584 1x7" Rough trade Rare
diamonds

GER 4250444188055 NEW SS 14,00 € New recordings - Clear vinyl

DOROTHEE Les schtroumpfs (i
Puffi)\L'ècole des schtroumpfs

9807 1x7" AB prod. Polydor FRA 810827-7 VG/EX- 5,00 € French version of "I Puffi"

DOS DE PICOS La fabbrica del consenso 14728 1xCD Vacation house
Venus

IT VHR/SCR003 USED 8,00 €

DOT ALLISON We are science 1684 1xCD Mantra rec. UK 609008102824 USED 8,00 €

DOTS WILL ECHO Dots will echo 12345 1xCD High street rec.
Windham hill

USA 729021031021 USED 8,00 €

DOUBLE Blue 7786 1xLP Polydor GER 827738-1 M/EX 10,00 €

DOUBLE Your prayer takes me off
(ext.vers.)

8861 1x12" Polydor UK POSPX784 EX/EX 5,00 €

DOUBLE Double 13176 1xLP Polydor GER 833461-1 EX+/EX 8,00 €

DOUGHBOYS Shine (3 tracks) 5588 1xCDs A&M USA 3145803392 USED 4,00 € PRO Digipack - Stoc

DOVES The last broadcast 34833 1xCD Heavenly EMI EU 724381223222 USED 8,00 €

DOWN LOW Moonlight 2340 1x12" Zyx GER KTR0021-12 EX/M- 7,00 €

DOWN LOW The 4th level 13415 1xCD Baby rec. Sony IT 5099750305720 USED 8,00 €

DOWNY MILDEW An oncoming train 12625 1xCD High street rec.
Windham hill

USA 729021031328 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

DOZHENS Cose malvagie 16096 1xCD Homegrow IT none USED 7,00 € Paper sleeve

DR. ALBAN Born in Africa (7 vers.) 7666 1xCDs BMG EU 743213505022 USED 3,00 €

DR. ALBAN Look who's talking! 7765 1xCD Cherion BMG UK DR001 USED 9,90 € PRO spec.cover with game

DR. ALBAN Born in Africa 14000 1xCD DR.rec. BMG EC 743213613123 NEW 10,90 €

DR. GROOVE Freak it out Mr.DJ 17859 1x12" Break Polydor GER 821469 EX/EX- 11,00 €

DR.BUZZARD'S original Savannah band …meet King Penett 3190 1xLP MCA USA AFL1-2402 VG/EX- 6,20 € GF Woc

DR.FELIX Different style 186 1xLP Full time IT FTM31751 EX-/EX 9,30 €

DR.HOOK Sometimes you win… 3117 1xLP Capitol EMI USA SOO512023 EX/EX 10,00 €

DR.HOOK Pleasure & pain 5876 1xLP Capitol EMI USA SW511859 EX/EX 10,33 €

DR.HOOK Sharing the night together \
You make my pants want to
get up and dance

7276 1x7" Capitol EMI IT 3C006-85738 EX/VG+ 4,00 €

DR.HOOK Makin' love and music 11173 1xLP Capitol EMI Electrola GER 1C064-85156 M-/EX- 9,00 € CC

DR.HOOK AND THE MEDICINE SHOW Life ain't easy \ The wonderful
soup stone

4753 1x7" CBS GER S1782 EX/EX- 7,00 € PRO

DR.HOOK AND THE MEDICINE SHOW Sylvia's mother \ Carrie me,
carrie

8540 1x7" CBS IT CBS 8153 EX/EX 7,00 € Sigla della serie di film di Marlon
Brando

DR.JOHN Loser for you baby 1003 1xLP Babylon GER F/80023 EX/EX- 18,00 €

DR.JOHN Television 13872 1xCD GRP GER 011105402521 USED 8,00 €
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DR.JOHN Loser for you baby 20420 1xCD Zillion NL 027726101828 USED 8,00 €

DR.JOHN Babylon 35414 1xCD ATCO Warner Music
on CD

EU 8718627225967 NEW 10,90 €

DR.LIVINGSTONE Tutto è relativo (1 track) 18178 1xCDs I.Presume IT none USED 4,00 € PRO in standard plastic sleeve

DRAGON Body and the beat 3002 1xLP Polydor GER 817874 EX+/VG+ 7,00 € Band from New Zeland - Inner sleeve

DRAGONFLY Dragonfly (RSD 2019) 23785 1x7", 1xLP Sunbeam records UK 5051125509430 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. GF 180gm + 7"- RSD
2019

DRAGONFLY Dragonfly 26036 1xCD Sunbeam records UK 5051135101921 NEW 13,90 € Digipack+2 bonus tracks

DRAGONFORCE Ultra beatdown 15708 1xLP Roadrunner USA 1686-179371 SS 15,00 € Incl.bonus download of the album in
MP3

DRAMA Scene from a distance 7985 1xLP RCA USA NFL1-8046 EX+/EX- 7,00 €

DRAMATICS Stone cold 3189 1xLP Volt rec. USA V-3407 EX+/EX 7,00 € CO

DREAD ZEPPELIN Dejah-voodoo 7110 1xLP, 1xCD Lilith EU LR357 NEW SS 22,00 € 180gm

DREADNAUGHT Down to zero 14522 1xCD The music cartel USA 656953004024 USED 7,00 €

DREAM ACADEMY A different kind of weather 10354 1xCD Reprise Warner USA 075992630726 USED 8,00 €

DREAM ACADEMY Remembrance day 13342 1xLP Reprise Warner USA 9 25625-1 EX+/EX 9,00 € CC

DREAM EXPRESS Midnight dream 11234 1x12" MCA rec. USA MCA13916 EX/EX+ 10,00 € CS

DREAM SYNDICATE Ghost stories 2369 1xLP Enigma CGD IT ENIG20874 EX/EX- 15,00 €

DREAM THEATER Los Angeles, California 5/18/98 1312 2xCD Ytsejam rec. EU YSTEJAM002 NEW 22,00 €

DREAM THEATER Metropolis 2000: beyond
progression

1577 2xCD Majestic melodies Jap DT00214 NEW 22,00 € Live St.Louis 14/02/2000+3 bonus in
Milan 19/11/00

DREAM THEATER Metropolis 2000 4225 2xCD Dreamteam USA DT141 NEW 22,00 € Digipack-Live Den Bosch, Holland
14/10/2000

DREAM THEATER Awake demos 1994 7125 1xCD Ytsejam rec. EU YTSEJAM010 NEW 15,00 € Official bootleg

DREAM THEATER Made in Japan 14932 1xCD Ytsejam rec. EU YTSEJAM015 USED 15,00 € Official bootleg

DREAM THEATER The making of Scenes from a
memory

14960 2xCD Ytsejam EU YTSEJAM003 NEW 22,00 €

DREAM THEATER Old Bridge, New Jersey
12/14/96

19153 2xCD Ystejam EU YTSEJAM011 NEW 22,00 € Official bootleg

DREAM THEATER New York city 3/4/93 19345 2xCD Ytsejam rec. EU YTSEJAM013 NEW 22,00 € Official bootleg

DREAM THEATER Master of puppets 24775 1xCD Ytsejam records USA YTSEJAM006 NEW 15,00 €

DREAM THEATER Dark side of the moon 24776 2xCD Ytsejam USA YTSEJAM012 NEW 22,00 €

DREAM THEATER Images and words - Live in
Japan 2017

32900 2xLP Insideout Sony GER 0194398787312 NEW SS 37,00 € LTD.ED. GF 180g on turquoise vinyl

DREAM THEATER Master of puppets - Live in
Barcelona 2002

33867 2xLP, 1xCD Insideout Sony EU 0194399077818 NEW SS 34,00 € GF

DREAM THEATER A view from the top of the
world

34314 2xLP, 1xCD Insideout Sony EU 0194398731711 NEW SS 44,00 € GF with booklet

DREAM THEATER Metropolis 2000: scenes from
New York

34844 1xDVD Warner GER 085364022622 USED 8,00 € Live New York 03/08/2000
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DREAM THEATER Tokyo dragons 35203 2xCD Red devil Korea RD038-1/-2 USED (EX+/EX) 22,00 € Digipack - Live Tokyo 23/01/1995 + 8
bonus tracks from official fan club CD
"Nighttown"

DREAM THEATER Antagonistic views 35204 2xCD Majestic melodies
entertainment

Taiwan MME02-06/7 USED
(EX+/EX+)

22,00 € Live Amsterdam, Heineken music hall
02/04/2002

DREAM THEATER Multiusos la Cubierta 35205 2xCD Indipendent music SPA IM-63690 USED (EX+/EX) 22,00 € Digipack - Live Madrid 11/02/2004

DREAM THEATER Instrumental - The 1987
recordings

35559 1xCD not on label EU LI001 NEW 15,00 €

DREAM WARRIORS And now the legacy begins 7741 1xCD Island UK 042284686129 USED 8,00 €

DREAMACHINE The dreamachine 13067 1xLP DRM rec. IT DRM1001 M/EX 6,50 €

DREAMAKER Enclosed 7649 1xCD Arise rec. SPA 8437001017669 USED 7,00 €

DRESDEN DOLLS Sing (edit+album vers.) 15741 1xCDs Roadrunner Universal EU RRPROMO906 USED 3,00 € PRO Cardboard sleeve

DREW LANDRY Sharecropper's whine 28812 1xCD Blue rose records GER BLUCD0562 4028466305626 USED 8,00 €

DRIFTERS Best of the Drifters 17604 2xCD Apace music UK 876492002309 NEW 14,90 € Slipcase - Serie "Mastercuts gold"

DRIFTERS Save the last dance for me \
When my little girl si smiling

22721 1x7" Lightning records UK LIG9014 EX-/EX 6,00 € PDK serie "Cruisin - Street Machine"

DRIVIN' N' CRYIN' Wrapped in the sky 8968 1xCD Geffen Uni USA 720642482629 NEW 19,90 €

DROP NINETEENS National coma 12833 1xCD Caroline rec. Hut rec. UK CDHUT14 0170 4061743 2 9 USED 8,00 € Skermolaser label on disk

DRUM THEATRE Eldorado \ Jungle of people 6676 1x7" Epic CBS IT EPCA6619 EX+/EX- 5,00 €

DRUM THEATRE Home (is where the heart
is)(heartbeat mix)

16845 1x12" Epic CBS NL A12.7087 EX+/EX- 5,00 €

DRUM THEATRE Eldorado (dance mix) 19636 1x12" Epic CBS NL A12.6619 EX/EX 10,00 € Sticker "Sample copy" on back

DRUPI Non sei più tu \ Voglia di te 161 1x7" Jare int.Trema-
sonopress

FRA 410036 EX+/VG+ 4,00 €

DRUPI Greatest hits 176 1xLP Ricordi Stern GER 65002 EX/EX 12,90 € GF

DRUPI Provincia \ Piero va 1416 1x7" Real music
Messagerie musicali

IT RM18000 M-/EX+ 5,00 €

DRUPI Buonanotte \ Giovanna 2162 1x7" Real music
Metronome

GER 0030191 EX+/EX 5,00 €

DRUPI Sambariò \ Aiutami 2172 1x7" Ricordi Metronome GER M35.019 EX+/EX- 6,00 €

DRUPI Sereno è... 2888 1xLP Ricordi Metronome GER MLP15914 M-/EX 15,00 €

DRUPI Due \ Bagno a mezzanotte 4323 1x7" Ricordi IT SRL10760 EX/VG 3,00 € Stoc

DRUPI Avanti-Drupi canta Paoli,
Guccini, Ron, Jannacci..

4950 1xLP Five rec. CGD IT FM13674 M/EX 6,50 €

DRUPI Due \ Bagno a mezzanotte 5392 1x7" Ricordi Metronome GER R35.013 EX/EX 5,16 €

DRUPI Fammi volare \ Un passo 5690 1x7" WEA IT 24 9138-7 EX/EX 4,50 €

DRUPI Provincia 6216 1xLP Real music
Messagerie musicali

IT RML58000 M/EX 10,00 €

DRUPI Sera \ I capelli di Armanda 6533 1x7" Real music
Metronome

GER 0030.295 EX+/EX+5 5,00 € Error on cover: "cabelli"
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DRUPI Avanti - Drupi canta Paoli,
Guccini, Ron, Jannacci..

7428 1xCD Five CGD IT CDFM513674 USED 7,00 €

DRUPI Era bella davvero \ Che cos'è 9229 1x7" Baby rec. BMG GER 109865 EX/EX 4,00 € Stoc

DRUPI Canta \ E piove 11750 1x7" Fonit Cetra IT SP1791 EX+/EX- 4,00 €

DRUPI Soli \ Stai con me 15102 1x7" Fonit Cetra IT SP1766 EX/EX 5,00 €

DRUPI Rimani \ Ma poi... 16822 1x7" Trema FRA 46100 EX/EX 5,00 €

DRUPI Regalami un sorriso \
Preghiera

17224 1x7" Polydor GER 821128-7 EX+/EX 4,00 € Little split seam

DRUPI Buone notizie 19197 1xCD Nar Edel IT NAR14604-2 NEW 15,90 € Digipack

DRUPI Come va \ Aiutami 20591 1x7" Ricordi Metronome GER 35.024 EX/EX 5,00 €

DRUPI Con fantasia \ Che posto c'è 20826 1x7" Ricordi Metronome GER 0035.033 EX+/EX 5,00 €

DRUPI Piccola e fragile \ Che estate 21674 1x7" Ricordi IT SRL10721 EX/EX- 3,50 €

DRUPI Protagonisti 28379 1xCD Harmony SAAR BMG
Ricordi

IT 0743215147527 USED 8,00 €

DRUPI Un passo 30541 1xLP Warner IT 240611-1 EX/EX 10,00 €

DRUPI Drupi 31723 1xLP Ricordi Metronome GER MLP 15.911 EX/EX 13,00 €

DUANE & GREGG ALLMAN Duane & Gregg Allman 22581 1xLP Polydor Polygram IT 2486203 EX/EX- 10,00 € RE serie "Successo"

DUANE & GREGG ALLMAN The Allman Joys featuring
Duane & Gregg Allman (Early
Allman)

30543 1xLP Mercury Phonogram GER 6338438 EX/EX 15,00 €

DUANE EDDY Twangin' the golden hits 1131 1xLP RCA Camden GER CAS 10200 EX+/EX 15,00 € RE

DUANE EDDY Il nuovo hully gully - Dance
with the guitar man

1132 1xLP RCA Victor IT LPM2648 EX/EX 50,00 € MN

DUANE EDDY Greatest hits - 50 original hit
recordings

8414 2xCD Not now UK 5060143494109 NEW 10,90 € Slipcase

DUANE EDDY 21 greatest guitar hits 12657 1xLP Companion Denmark LP6187281 EX/EX 9,00 €

DUANE EDDY Tema da Dixie \ The battle 13900 1x7" London IT 45HL9324 EX-/VG+ 10,00 €

DUANE EDDY Your baby's gone surfin' \
Shickin'

17722 1x7" RCA Victor IT 45N 1371 VG+/VG+ 20,00 €

DUANE JARVIS Far from perfect 28481 1xCD Watermelon records USA 715971107022 USED 7,00 € CC

DUB NARCOTIC SOUND SYSTEM \ JON SPENCER Sideways soul: Dub narcotic
sound system meets JOn
Spencer blues explosion in a
dancehall style!

19839 1xCD Kpunk Southern rec. EU 718751980327 USED 8,00 € Out of print!

DUBLINERS Seven drunken nights 10675 1xLP EMI Starline UK SRS5059 EX/EX 15,00 € RE

DUBLINERS Their greatest hits 31834 1xCD Metro Union square
music

UK METRCD156 NEW 9,90 €

DUBLINERS The best of 31882 1xCD Disky
communications

EU 0724348564429 NEW 6,90 €

DUBLINERS The wild rover 32094 2xCD Weton Wesgram UK BB211 8712155079474 NEW 9,90 € Dick case in slipcase
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DUBLINERS The complete Dubliners (the
Transatlantic years)

32097 2xCD Recall Snapper UK SMDCD150 636551415026 USED 10,00 €

DUBLINERS At home with The Dubliners 32242 1xCD ARC music EU EUCD 1093 USED 9,00 €

DUBLINERS 40 years - Live from Gaiety 32245 2xCD Celtic collections EU 5390872029021 USED 10,00 €

DUBLINERS Milestones 32324 1xCD Transatlantic records
Castle

UK 5026389911022 USED 7,00 €

DUBLINERS A parcel of rogues 32325 1xCD ARC music EU EUCD 1061 USED 8,00 €

DUBLINERS Further along 32326 1xCD Transatlantic records
Castle

UK 5026389924329 USED 8,00 €

DUBLINERS Whiskey in the air 32327 2xCD Promo Sound Ltd
Saar Gold sound 2000

EU 8004883819317 USED 8,00 €

DUBLINERS Black velvet band 32341 1xCD Connoisseur
collection

EU 5015773910468 USED 7,00 €

DUBLINERS A night out with the Dubliners 35073 1xCD Camden BMG EU 743216478927 USED 6,00 €

DUFFO Bob the birdman 6387 1xLP PVK rec. Ariston IT PVLP9000 M-/EX 10,00 €

DUFFY Just in case you're interested... 29666 1xCD Flawed gems SWE GEM 7 / 7365537740076 USED 10,00 €

DUFRESNE Lovers 17377 1xCD Metatron Universal EU 0602517639904 NEW 15,90 € Out of print!

DUKE ELLINGTON The real... Duke Ellington - The
ultimate Duke Ellington
collection

28719 3xCD Columbia Sony EU 886919607024 USED 7,00 € Digipack

DUKE ELLINGTON Ellington 65 32746 1xLP Reprise Messaggerie
musicali

IT RI6122 VG+/EX- 30,00 € Laminated cover

DUKE ELLINGTON In the 40's with Jimmy Blanton 33539 1xLP RCA Lineatre IT NL47357 EX/EX 10,00 €

DUKE ELLINGTON Second sacred concert 35225 1xCD Prestige EU PCD-24045-2 USED 7,00 €

DUKE ELLINGTON Masterpieces by Ellington 35277 1xCD Columbia Sony NL COL4694072 5099746940720 USED 8,00 €

DUKE ELLINGTON Piano in the background 35324 1xCD Columbia Sony EU COL4684042 5099746840426 USED 7,00 € Serie "Jazz originals"

DUKE ELLINGTON The Duke 1940 volume 2 "Live
From The Crystal Ballroom In
Fargo N.D."

35727 1xCD TAX SWE TAXCD3721-2 USED 7,00 €

DUKE ELLINGTON \ CHARLES MINGUS \ MAX ROACH Money jungle (The blue
collection)

26390 1xLP DOL EU 889397006167 NEW SS 20,00 € RE LTD.ED. 180g on coloured vinyl

DUKE OF BURLINGTON The pressed piano a revolution
in sound

13198 1xLP Signal IT SM3400 M/M- 20,00 € RE LTD.ED. 2000 copies

DUKE OF BURLINGTON The pressed piano 18567 1xLP Joker IT SM3343 SS 20,00 € RE LTD.ED. 2000 copies

DUKES The Dukes 5320 1xLP Warner USA BSK3376 EX+/EX 8,00 € Inner sleeve

DUNCAN BROWNE The wild places 10584 1xLP Sire Warner USA SRK6065 EX+/EX 8,00 € CC - Inner sleeve

DUNCAN SHEIK Wishful thinking (3 tracks) 7392 1xCDs Atlantic Warner GER 075678405327 NEW 5,00 €

DUNE Who wants to live forever (5
tracks)

9166 1xCDs Orbit Virgin GER 724389392425 USED 3,00 €

DURAN DURAN Is there something I shoud
know? \ Faith in this colour

1091 1x7" EMI Electrola GER 1C006-65089 EX+/EX 5,00 €
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DURAN DURAN Big thing 2853 1xLP EMI IT 60 7909581 SS 15,00 € GF

DURAN DURAN Burning the ground \
Decadance (extended mix)

2854 1x12" EMI GER K60-2036516 M/EX+ 15,00 €

DURAN DURAN Skin trade \ We need you 4754 1x7" EMI GER 0062016187 EX/EX 5,00 €

DURAN DURAN A view to a kill \ (that fatal
kiss)

4755 1x7" EMI IT 06 2006307 EX/EX 5,00 €

DURAN DURAN The wild boys \ Cracks in the
pavement

4758 1x7" EMI IT 1C006 2003817 EX/EX- 4,00 €

DURAN DURAN Notorious \ Winter marches on 4760 1x7" EMI GER 1C0062015127 EX+/VG+ 5,00 €

DURAN DURAN Strange behaviour 87 8245 1x12" EMI IT 142017660 SS 25,00 € PDK

DURAN DURAN All she want is (euro dub mix) 9562 1x12" EMI GER K0602031636 M-/M- 15,00 €

DURAN DURAN All she wants is \ I believe-All I
need to know

10049 1x7" EMI Electrola GER 006 203162 7 M-/M- 8,00 €

DURAN DURAN Arena 10345 1xLP Parlophone EMI IT 64 260308 1 EX/EX 15,00 € GF - Inner sleeve - With booklet

DURAN DURAN I don't want your love
(single+LP version)

10776 1x7" EMI EU 006 202930 7 M-/EX+ 8,00 €

DURAN DURAN The reflex (dance mix) 12960 1x12" EMI NL 1AK062-2001516 EX+/EX 15,00 €

DURAN DURAN Skin trade (stretch mix) 12961 1x12" EMI NL K060-2016216 EX+/EX 12,00 €

DURAN DURAN Notorius (extended mix) 12962 1x12" EMI EEC K060-20 1513 6 EX/VG+ 11,00 €

DURAN DURAN Violence of summer (love's
taking over)

12963 1x12" Parlophone EMI EEC 060-2039606 M-/EX 12,00 €

DURAN DURAN Red carpet massacre 16246 1xCD Epic Sony BMG EU 886970736220 NEW 21,00 €

DURAN DURAN Is there something I should
know? \ Faith in this colour

19646 1x7" EMI EU 5099992861879 NEW SS 12,00 € RE CV Record store day 2013

DURAN DURAN Greatest 19777 1xCD EMI EU 724349623927 USED 7,00 €

DURAN DURAN Violence of summer (love's
taking over) \ (the story mix)

20149 1x7" Parlophone EMI GER 006-2039607 EX+/EX+ 6,00 €

DURAN DURAN All you need is now (deluxe
edition)

22840 1xCD Tape modern Edel IT 0206541EIT USED 10,00 € Box + 2 bonus tracks

DURAN DURAN Decade 25497 1xCD EMI UK 0077779317820 NEW 10,90 €

DURAN DURAN (Reach up for the) Sunrise (4
tracks + 1 video)

30550 1xCDs Epic Sony EU 5099767527351 USED 4,00 € Enhanced CD

DURAN DURAN Violence of summer (love's
taking over) Remix

31595 1x12" Parlophone EMI EU 5099920397760 EX+/EX- 15,00 €

DURAN DURAN The essential collection 34372 1xCD EMI gold EU 094638636922 NEW 10,90 € 18 tracks

DURAN DURAN Decade 34947 1xCD Columbia Capitol USA CDP593178 USED 7,00 €

DUSKO GOYKOVICH Samba do mar 35106 1xCD Enja GER ENJ-94732 063757947325 NEW 10,90 €

DUSKO GOYKOVICH In my dreams 35110 1xCD Enja GER ENJ-9408-2 063757940821 NEW 10,90 €

DUST Dust 25551 1xLP Akarma IT AK303 NEW SS 24,00 € RE 180g

DUST JUNKYS Nonstopoperation (2 tracks) 7988 1xCDs Polydor UK 731456714424 USED 3,10 € Paper sleeve Little Wobc
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DUSTY SPRINGFIELD Once upon a time 1964-1969 8605 1xDVD Delta ent. GER 4049774481093 NEW 9,90 €

DUSTY SPRINGFIELD Classic Dusty Springfield 27384 1xCD Mercury Universal EU 731454246422 USED 7,00 € Serie: The Universal masters collection
/ Digitally remastered

DUSTY SPRINGFIELD The silver collection 29494 1xCD Philips Phonogram EU 042283412828 USED 7,00 €

DVEGA Narcosuper \ Alieno \ Lo stato
delle cose

6687 1xCDs Mescal Sony IT MES 674217 2 USED 4,00 € GF paper sleeve

DWEEZIL ZAPPA Havin' a bad day 8347 1xLP Chrysalis UK CDL1581-1 EX+/EX 15,50 €

DWIGHT YOAKAM A long way home 17584 1xCD Warner GER 093624691822 USED 8,00 €

DWIGHT YOAKAM Dwight live 35596 1xCD Reprise Warner GER 093624590729 USED 9,90 € Original sticker on case

DWIGHT YOAKAM Population: me 35597 1xCD Auduim records Edel GER 4029758490624 USED 9,90 €

DYLANS Spirit finger 13028 1xCD Beggars banquet
Atlantic Warner

USA 075679234124 USED 8,00 €

DYNAMIC SUPERIORS Give & take 19144 1xLP Motown USA M6-879S1 EX/EX+ 13,00 €

DYSLESIA Who dares win 15726 1xCD MTM SPV GER 4001617590423 USED 7,00 €

E-TYPES I remember when I loved her
(4 tracks)

10096 1x7"EP Teen sound rec. IT TEENS-017 NEW 10,00 €

E.POWER BIGGS Music for organ, brass and
percussion

9996 1xLP Columbia USA MQ31193 EX/EX 8,00 € Quadraphonic

E.T.A. HOFFMAN \ Johann Friedrich REICHARDT (Roland Bader, Krisztina
Laki, Aldo Baldin)

Miserere B-moll fuer soli, chor
und orchester

16940 1xCD Koch Schwann Austria 9002723130102 USED 8,00 €

EAGLE-EYE CHERRY Save tonight (3 tracks) 18099 1xCDs Polydor UK 731456959528 USED 3,00 €

EAGLES New kids in town 724 2xCD On stage Discomagic IT CD/2343 USED 22,00 € Live Irvine, California 29/05/1994

EAGLES Hotel California 4989 1xCD Asylum Warner USA 075596050920 NEW 10,90 €

EAGLES Hotel California 13221 1xCD Asylum Warner GER 075596050920 USED 7,00 € Remastered

EAGLES On the border 19404 1xLP Asylum Warner EU 081227961657 NEW SS 26,00 € RE 180gm

EAGLES Desperado 21469 1xLP Asylum Warner EU 0081227961664 NEW SS 26,00 € RE 180gm

EAGLES Hell freeze over (25th
anniversary)

23482 2xLP Geffen Universal EU 0602577189852 NEW SS 34,00 € RE 180gm

EAGLES On the border 26702 1xLP Asylum Warner UK K43005 EX/EX- 13,00 € Textured cover

EAGLES One of these nights 34093 1xLP Asylum Warner EU 0081227961633 NEW SS 29,00 € RE 180g - Embossed

EAGLES On the border 34318 1xCD Asylum Elektra
Warner

GER 243005 USED 7,00 € No barcode

EAGLES Eagles ('72) 34899 1xCD Elektra Warner GER 075596062329 USED 7,00 €

EAGLES Eagles live 35810 2xLP Asylum Warner EU 0603497845507 NEW SS 40,00 € RE GF 180g + poster - Embossed

EAMON (How could you) bring him
home (2 vers.)

15157 1xCDs Jive Zomba Sony BMG EU 828768 703427 USED 3,00 € PRO

EARL GRANT The end \ Hunky dunky doo 10488 1x7" Brunswick GER 12146 EX/EX- 10,00 € CS

EARL GRANT The end \ Ebb tide 11211 1x7" MCA CBS IT MCS6339 VG+/EX- 4,00 € CO

EARL HINES Earl Hines play George
Gerswhin

16011 2xLP Carosello Fonit Cetra IT CLP23017/18 EX/EX 20,00 € GF



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 203

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

EARLS \ BILLY BLAND Remember then \ Let the little
girl dance

21481 1x7" Lightning Warner UK LIG9019 EX/EX 8,00 € PDK - Split single

EARLY MUSIC CONSORT OF LONDON \ David Munrow Festival Of Early Music (Music
From 14th. Century Florence,
Music Of The Crusades, Music
From The Reign Of Maximilian
I)

31939 3xLP Argo UK D40D 3 SS 15,00 € Box - Parzialmente sigillato

EARLY MUSIC CONSORT OF LONDON \ David Munrow Music of the gothic era 31941 3xLP Archiv GER 2723045 SS 25,00 € Box - Sticker con differente numero di
catalogo sul lato sinistro del box:
2710019

EARLY MUSIC CONSORT OF LONDON \ David Munrow Instruments of middle ages
and reinassance

32997 2xLP His master's voice
EMI

UK SLS988 OC193-06057-8 M-/EX 12,00 € Box with book and insert

EARPHONES Short happy life (3 vers.) 13835 1xCDs FMA ed. IT 8022567014926 NEW 3,00 €

EARTH AND FIRE Supestarshine vol.2 1039 1xLP Polydor special GER 2419029 EX-/EX 12,00 €

EARTH AND FIRE Gate to infinity 10047 1xLP Polydor GER 2374131 EX/EX- 12,00 €

EARTH WIND & FIRE Touch the world 5868 1xLP CBS NL 460409 1 M-/EX 8,00 €

EARTH WIND & FIRE Gratitude 9706 2xLP Columbia USA PG33694 EX/EX- 20,00 € GF

EARTH WIND & FIRE Electric universe 10034 1xLP CBS NL 25775 EX/EX 13,00 € GF

EARTH WIND & FIRE Faces 11491 2xLP CBS CGD IT CBS88498 EX/EX- 20,00 € GF

EARTH WIND & FIRE Another time 11785 2xLP Warner USA 2WS2798 EX-/VG 10,00 € GF RW

EARTH WIND & FIRE The essential 16190 2xCD Columbia Sony EU 0886979300026 NEW 13,90 €

EARTH WIND & FIRE Show me the way (radio edit) 17882 1xCDs Sanctuary EU SANPX404 USED 3,00 € PRO feat.Raphael Saadiq

EARTH WIND & FIRE Boogie wonderland 18198 1x12" CBS UK 12-7292 EX/EX- 25,00 €

EARTH WIND & FIRE Millennium 23935 1xCD Reprise Warner GER 093624527428 USED 8,00 €

EARTH WIND & FIRE Touch the world 23936 1xCD CBS NL 5099746040925 USED 8,00 €

EARTH WIND & FIRE Raise! 27636 1xCD CBS NL CDCBS32809 5099703280920 USED 7,00 €

EARTH WIND & FIRE Illumination 29402 1xCD Sanctuary UK 5050159031221 USED 8,00 €

EARTH WIND & FIRE The best of Earth Wind & Fire
vol.1

33669 1xCD Columbia Sony EU 5099703253627 USED 7,00 €

EARTHA KITT The collection (The romantic
Eartha + Love for sale)

31015 1xCD Parlophone Warner
Music on CD

EU 8718627225844 NEW 10,90 € 24 tracks - 2 albums on 1CD

EARTHA KITT Heavenly Eartha - The
definitive recordings

31016 1xCD Bluebird Sony Music
on CD

EU 8718627223383 NEW 10,90 €

EARTHLINGS? Human beans 12678 1xCD Cripple dick hot wax GER 718750441522 USED 8,00 € Enhanced CD

EAST 17 Up all night 4495 1xCD London Metronome GER 042282869920 USED 7,00 €

EAST 17 Up all night 5240 1xCD London UK 042282869920 USED 8,00 € Spec. Ed. Moving Image CD

EAST 17 Around the world - Hit singles 6505 1xCD London Polygram EU 042282885029 NEW 10,90 €

EAST 17 Steam 7515 1xCD London EU 042282854223 USED 7,00 € Original sticker on case

EAST 17 Walthamstow 9303 1xCD London EU 042282849229 USED 7,00 €

EAST 17 Steam (4 vers.) 13506 1xCDs London Polygram EU 042285773323 USED 3,00 €
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EAST 17 Stay another day (2 vers.) 13523 1xCDs London EU 042285788426 USED 3,00 € Paper sleeve

EAST 17 Thunder (4 tracks) 30757 1xCDs London EU 042285039320 USED 3,00 €

EAST 17 Around the world (the
remixes) (3 vers.)

30759 1xCDs London EU 042285758726 USED 3,00 €

EAST 17 Hey child (4 vers.) 30760 1xCDs London EU 042285080322 USED 3,00 €

EAST COAST Meat the beat \ East coast
theme

12160 1x7" RSO IT 2090379 EX/EX- 3,00 €

EAST OF EDEN Jig-a-jig \ Marcus junior 396 1x7" Deram GER DM297 EX/EX 25,00 €

EAST SIDE / DAG GAD / SLAP / ALLARD CLAUDE '92 a Blue light production 2313 1xCD Blue lght rec. IT BLR0101 USED 7,00 €

EAST-WEST PIPELINE \ SYLVANUS \ Martin Dewey Angels die hard (o.s.t.) 1476 1xCD Reel time EU 8690116101719 NEW 10,90 € 1970 film

EASTERHOUSE Waiting for the redbird 10175 1xLP Rough trade CGD IT RGH20933 EX/EX 13,00 €

EASY CONNECTION Ali Baba \ It's over 243 1x7" Harmony Saar IT H6043 EX/EX- 3,50 €

EASY GOING Casanova 7681 1xLP Emergency USA EMLP7506 EX-/EX- 15,00 €

EAT Epicure 13021 1xCD Fiction UK 731451910326 USED 8,00 €

EATER Live at Barbarellas 1977 11379 1xLP Get back IT GET150 NEW SS 15,00 € Live at Barbarellas 30/08/1977

EAZY-E Eternal E: gangsta memorial
edition

35360 1xCD,
1xDVD

Priority records EU 724387370005 USED 10,00 €

ECHO & THE BUNNYMEN The pictures on my wall \ Read
it in books

15676 1x7" Zoo Chameleon UK CAGE004 EX/EX 15,00 €

ECHO & THE BUNNYMEN Heaven up here 19311 1xLP Korova Warner GER KOW58320 EX+/EX+ 13,00 € RE

ECHO & THE BUNNYMEN Bring on the dancing horses \
Over your shoulder

24990 1x7" Korova Warner GER 248933-7 EX/EX- 10,00 € PRO with promo info-insert

ECHO & THE BUNNYMEN Seven seas 26811 1xCD Warner platinum EU 5051011040221 NEW 10,90 €

ECHO & THE BUNNYMEN Echo & the bunnymen 27713 1xLP WEA IT 242137-1 EX/VG+ 18,00 € Inner sleeve

ECHO & THE BUNNYMEN Porcupine 35197 1xLP Korova Warner EU 0190295360870 NEW SS 26,00 € RE 180g remastered

ECHOBELLY Lustra 9596 1xCD Sony UK 5099748896728 NEW 18,90 €

ECHOBOY Good on Tv (3 tracks) 14066 1xCDs Mute EMI EU 0724355299628 USED 3,50 € Sample copy

ECLIPSE Eclipse 7770 1xLP Direction Polydor CAN DLP10008 EX+/EX 11,00 €

ED PETTERSEN and the high line riders Somewhere south of here 10618 1xCD Split rockers Tangible
music

USA 703875681021 USED 8,00 €

ED SCHNABL Times and reasons 31219 1xCD TauKay Folkest dischi IT 8028820466020 USED 7,00 €

ED SCHNABL Face of the world 31220 1xCD Dornbach records Austria DR1202 912002495415 USED 7,00 € Cardsleeve

ED SHEERAN No.6 collaborations project 24428 1xCD Asylum Warner EU 0190295427887 USED 8,00 € Feat. Skrillex, J.Bieber, Khalid,...

ED SHEERAN Divide 25699 1xCD Asylum Atlantic
Warner

EU 0190295859022 NEW 10,90 € Slipcase+4 bonus tracks

ED SHEERAN Divide 32808 1xCD Atlantic Warner EU 0190295859039 USED 7,00 € 12 tracks

EDDA OLLARI La lumaca\Un attimo 4486 1x7" Bentler IT BENP5064 M-/M- 10,33 €

EDDA OLLARI Poco poco per un gioco\Un pò
di te

4487 1x7" Bentler IT BENP5040 EX/EX+ 10,33 €
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EDDIE CALVERT L'amore è una cosa
meravigliosa \ Stranger in
paradise

4692 1x7" Columbia IT SCMQ1024 EX+/EX+ 8,00 € CS - O.s.t. "L'amore è una cosa
meravigliosa"

EDDIE CALVERT Morgen (one more sunrise) \
Gillie

13858 1x7" Columbia IT SCMQ1308 EX-/EX- 4,00 € CV

EDDIE CALVERT Eddie Clavert e la sua tromba
d'oro

16755 1x7"EP Columbia IT SEMQ42 EX/EX- 8,00 €

EDDIE CALVERT Stranger in paradise \
Sincerely

22661 1x78 Columbia IT CQ3158 VG+/VG+ 7,00 €

EDDIE CALVERT The best of Eddie Calvert 29076 1xLP Columbia EMI IT 3C054-04163M EX-/EX 6,00 € RE'81

EDDIE CALVERT Il silenzio - Una tromba nella
sera

34472 1xCD EMI IT 077779413126 USED 12,00 € Serie "Bella Italia"

EDDIE COCHRAN Singin' to my baby 1045 1xLP Liberty EMI FRA LBYF1158 EX+/EX 20,00 € RE MN

EDDIE COCHRAN Cherished memories 4358 1xLP UA Liberty FRA 2C068-82701 EX+/EX 20,00 € RE'78 MN

EDDIE COCHRAN Singin' to my baby 5205 1xLP Doxy EU DOY603 NEW SS 15,00 € RE 180gm

EDDIE COCHRAN Singin' to my baby 11659 1xCD Hallmark NL 5050457069421 USED 7,00 €

EDDIE COCHRAN The absolutely essential 3CD
collection

17434 3xCD Big3 EU 0805520131100 NEW 12,90 € Digipack

EDDIE COCHRAN Summertime blues 30943 2xCD Not now music UK 5060143492822 USED 7,00 € Slipcase

EDDIE CONDON Eddie Condon 2521 1xLP Rusconi ed. IT 2MJP1042 SS 8,00 € Serie"Musica jazz"+magazine

EDDIE CONDON & HIS DIXIELAND BAND Dixieland 32471 1xCD Starlite SAAR EU CDS 51039 USED 7,00 €

EDDIE FLOYD Knock on wood! (session) 7120 1xCD Universe Comet IT 8026575145221 NEW 10,90 € Digipack

EDDIE HARRIS Silver cycles 22706 1xLP Atlantic Warner Music
on vinyl

EU MOVLP1405 NEW SS 22,00 € RE 180gm

EDDIE HARRIS Long play collection (Exodus
to jazz+Mighty like a
rose+Jazz for "Breakfast at
Tiffany's)

34149 2xLP Vinyl passion NL VP80770 8719039002177 NEW SS 24,00 € 3 albums on 2 vinyls + 2 bonus tracks

EDDIE HAWKINS Music in the air 16113 1xCD Ed.fon.mus. pro
Civitate Christiana

IT PCC2009 USED 10,00 € Out of print!

EDDIE KENDRICKS At his best 18447 1xLP Tamla Motown USA T7-354R1 SS 13,00 € CC CO

EDDIE MONEY Nothing to lose 733 1xLP Columbia USA FC44302 EX/VG+ 6,50 € Demonstration copy - Little RW

EDDIE MONEY Baby hold on \ Save a little
room in your heart for me

4915 1x7" CBS GER S6080 EX/EX 7,00 € PRO Wol

EDDIE RABBITT Every which way but loose \
Under the double eagle

3787 1x7" Elektra WEA IT W12331 EX/EX- 3,00 € O.s.t."Filo da torcere"

EDDIE STONE Eddie Stone and friends 19952 1xCD Art beat Phoenix
Sony

EU 4038515302124 USED 8,00 €

EDDIE VEDDER Water on the road-Eddie
Vedder live (A film by
Christoph Green and Brendan
Canty)

4290 1xDVD Universal EU 602527713274 USED 8,00 € Digipack
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EDDIE VEDDER Matter of time \ Say hi 33866 1x7" Republic records
Universal

EU 0602435544496 NEW SS 18,00 €

EDDY DAVIS \ BUNK PROJECT The Bunk project-Eddy Davsi
musical director

2561 1xCD Musicmasters jazz
Limelight

UK 514937-2 USED 10,00 € Rare!-Skermolaser film on disk

EDDY GRANT Born tuff 191 1xLP ICE Portrait CBS NL PRT57085 M/EX 8,00 €

EDDY GRANT File under rock 192 1xLP Blue wave records
Parlophone EMI

IT 647903431 SS 15,00 €

EDDY GRANT Do you feel my love? 423 1x12" ICE Intercord GER INT126102 EX+/EX 15,00 €

EDDY GRANT Do you feel my love \
Symphony for Michael opus 2

431 1x7" Ice rec. GER INT111.102 EX+/EX 5,16 € Diff.cover

EDDY GRANT Till I can't take love no more \
California style

1150 1x7" Ice Intercord GER INT111109 EX+/EX+ 7,75 € 1st issue CV

EDDY GRANT Living on the frontline \ Do you
feel my love

1379 1x12" Mercury Phonogram UK MERX135 EX-/EX 15,00 € Double A side single-Play like EX

EDDY GRANT The greatest hits 5343 1xCD Ice Warner GER 685738859726 NEW 10,90 €

EDDY GRANT Love in exile 6521 1xCD ICE Polydor GER 731453301528 NEW 12,90 €

EDDY GRANT Electric avenue (ringbang
remix by Peter Black)

6723 1xCDs Warner GER 685738897124 USED 3,00 € 3 vers.

EDDY GRANT Walking on sunshine 6837 1xLP ICE Portrait CBS NL 32340 EX/EX- 10,33 €

EDDY GRANT Put a hold on it (New York club
mix)

7013 1x12" Parlophone EMI GER 060-20 2981 6 EX/EX- 10,00 € +"Gimme hope Johanna (spanish
version)"

EDDY GRANT Living on the frontline 7014 1x12" Mercury Phonogram GER 9198234 EX/EX 13,00 €

EDDY GRANT I don't wanna dance 7304 1x12" ICE Intercord GER INT126.107 EX+/EX 12,00 €

EDDY GRANT Love in exile 10529 1xLP Ice rec. Intercord GER INT146.101 M/EX+ 10,00 €

EDDY GRANT Do you feel my love \
Symphony for Michael opus 2

11706 1x7" Ice Ariston IT IC1703 EX/VG+ 3,50 €

EDDY GRANT Living on the frontline 11804 1x12" Mercury Polygram IT 9198234 EX+/EX 20,00 €

EDDY MILLER Non sono un pupo \ Canta
cuore canta

9104 1x7" West rec. IT EG154 EX-/EX- 5,00 € Little split seam

EDDY MITCHELL Eddy Mitchell (best of) 17752 1xLP MFP FRA 2M02661716 EX-/EX 9,00 €

EDGAR BROUGHTON BAND Edgar Broughton band 31747 1xCD Parlophone Warner
Music on CD

EU 8718627233030 NEW 10,90 € +3 bonus tracks

EDGAR FROESE Epsilon in malaysian pale 306 1xLP Virgin IT VIL12040 EX-/EX 22,00 € GF - Laminated cover

EDGAR WINTER Live on stage 17362 1xDVD Classic pictures EU 5060018706115 NEW 10,00 € Live Murfreesboro 04/05/1988 feat.
Leon Russell

EDGAR WINTER Roadwork 24270 1xCD BGO UK BGOCD590 NEW 13,90 € Feat, Rick Derringer, Johnny Winter,
Jerry Lacroix

EDGAR WINTER Entrance + Edgar Winter's
white trash

27693 2xCD BGO Uk BGOCD688 5017261206886 NEW 15,00 € 2 albums in 1 pack - Slipcase

EDGAR WINTER Recycled 35317 1xLP Blu sky CBS NL SKY82228 EX+/EX- 12,00 € Inner sleeve

EDGAR WINTER & RICK DERRINGER Live in Japan 28906 1xCD Eagle records EU 5034504407824 USED 8,00 €
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EDGE OF DAWN Enjoy the fall 17965 1xCD Mindbase GER 4042564004984 USED 8,00 €

EDGUY The singles 24980 1xCD Nuclear balst GER 727361214326 USED 8,00 €

EDIE BRICKELL AND NEW BOHEMIANS Shooting rubberbands at the
stars

503 1xLP Geffen Warner GER 924192-1 EX/EX 8,00 €

EDIE BRICKELL AND NEW BOHEMIANS Ghost of a dog 35318 1xCD Geffen Warner EU 075992430425 USED 8,00 €

EDIPO E IL SUO COMPLESSO Pura lana 14848 1xLP Controradio Polygram IT 506014-1 EX/EX- 11,00 € Very little rent on cover

EDITH PIAF The absolutely essential 3CD
collection

25674 3xCD Big3 EU 0805520130431 NEW 12,90 € Digipack

EDITH PIAF Gold collection 30899 2xLP Columbia EMI GER 1C2LP1341112303
5099911123033

EX+/EX+ 20,00 € GF - Direct Metal Mastering

EDITORS In dream 31363 1xCD Play it again Sam EU 5414939925597 USED 8,00 €

EDMUNDO ROS Standards a la Ros part 3 13220 1x7"EP Decca SWE SDE7032 EX/EX 5,00 €

EDMUNDO ROS Unsere tanzparty nr.6 - Samba
rumba

19836 1x7"EP Decca GER SDX2155 EX/VG- 5,00 € Woc

EDNASWAP Back on the sun (3 tracks) 1255 1xCDs Island Polygram USA PRCD 7855-2 USED 3,10 € PRO

EDOARDO BENNATO E' arrivato un bastimento 1774 1xLP, 1x12" Ricordi IT EB5509 EX/EX+ 20,00 € With booklet

EDOARDO BENNATO Ok Italia 1778 1xLP Virgin IT VEB09 SS 15,00 €

EDOARDO BENNATO Il gioco continua 1780 1xLP Virgin IT 55EB109 SS 9,00 €

EDOARDO BENNATO Sono solo canzonette 1842 1xCD Ricordi Sony BMG EU 8003614149136 NEW 10,90 €

EDOARDO BENNATO Tu vuoi l'America \ Mestieri
che s'inventano

2334 1x7" Virgin GER 109495-100 EX/EX- 4,00 € Split seam on right side

EDOARDO BENNATO Le ragazze fanno grandi sogni 2337 1xCD Warner Fonit IT 724383556724 NEW 19,10 €

EDOARDO BENNATO Profili musicali 4129 1xLP Ricordi IT SRIC020 EX+/EX 8,00 € GF with booklet

EDOARDO BENNATO Nisida \ A fevra a quaranta 4179 1x7" Ricordi IT SRL10966 EX+/EX 15,50 € Poster cover

EDOARDO BENNATO E' arrivato un bastimento \
Sarà falso, sarà vero

4180 1x7" Ricordi IT EBNP9 EX/EX 5,16 € PRO"Tutto"

EDOARDO BENNATO Kaiwanna 5841 1xLP Virgin GER 207282-620 EX/EX 10,00 € Insert with german lyrics

EDOARDO BENNATO Abbi dubbi 5859 1xLP Virgin IT EB 955 / 5012981195519 EX+/EX 11,00 € Inner sleeve

EDOARDO BENNATO Burattino senza fili 6380 1xCD BMG Ricordi EU 0743214506523 NEW 10,90 €

EDOARDO BENNATO Una ragazza \ Assuefazione 9053 1x7" Virgin GER 106195-100 EX+/EX+ 10,00 € With promo insert

EDOARDO BENNATO Cantautore - Tutto Edo 12828 2xCD Rhino Warner EU 5051865359159 NEW 12,90 €

EDOARDO BENNATO Edoardo Bennato live! E' Goal! 16685 1xLP Virgin GER 206842-620 EX/EX 10,00 € GF with lyrics in german

EDOARDO BENNATO Il principe e il pirata (o.s.t.) 19469 1xCD Edizioni 55 Warner EU 809274276926 USED 7,00 €

EDOARDO BENNATO Burattino senza fili 21950 1xMC Ricordi Orizzonte IT ORK78870 VG+/VG 3,90 € RE

EDOARDO BENNATO Capitan Uncino 22315 1xCD Ricordi IT 8003614088336 USED 7,00 €

EDOARDO BENNATO Salviamo il salvabile 27747 3xCD Ricordi Sony BMG EU 0828768715321 USED 12,00 € Slipcase

EDOARDO BENNATO Afferrare una stella 28148 2xCD Edizioni Musicali
Cinquantacinque
Warner

IT 685738864225 USED 10,00 €
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EDOARDO BENNATO Sbandato 28620 1xCD Edizioni musicali
cinquantacinque
Nuova Fonit Cetra
Warner

IT CDL 420 / 8003927221437 USED 8,00 €

EDOARDO BENNATO Il rock di Edoardo Bennato 29286 1xCD BMG Ricordi Lineatre IT 0743215123224 USED 6,00 €

EDOARDO BENNATO E' arrivato un bastimento (new
version) \ Sarà falso, sarà vero

29947 1x7" Virgin GER 106640-100 EX/EX- 5,00 € Little price sticker on cover

EDOARDO BENNATO Io che non sono l'imperatore 33276 1xLP Ricordi IT SMRL6149 EX-/VG+ 12,00 € GF - Signs of mold on cover

EDOARDO BENNATO Un'ora con... 33582 1xCD RCA Sony EU 887254556824 USED 6,00 €

EDOARDO BENNATO Ok Italia \ Era una festa 34706 1x7" Virgin GER 109062-100 EX-/EX 6,00 €

EDOARDO BENNATO Marylou \ La fine del mondo 35196 1x7" Numero uno RCA
Sony

GER 0194399145470 NEW SS 13,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies only on
blue vinyl

EDOARDO BENNATO \ GIANNA NANNINI Un'estate italiana 11399 1x12" Sugar Virgin GER 612913 EX/EX 15,00 € Sample copy with promo insert

EDOARDO VIANELLO I watussi 28491 1xCD Music time IT 8012958262135 USED 10,00 € Serie"Juke box Italy"

EDOARDO VIANELLO Eterni successi 29238 2xCD Vianello Mondadori IT 18SC0108 USED 8,00 € Cardsleeve

EDUARDO DE CRESCENZO Dove c'è il mare 7768 1xLP Easy rec. Ricordi IT ORL9004 SS 12,00 € Re "Orizzonte" - Parzialmente sigillato -
Segni di umido sulla copertina

EDUARDO DE CRESCENZO Nudi 13917 1xLP Ricordi IT SMRL6364 M-/EX 10,00 €

EDUARDO DE CRESCENZO E la musica va \ Cerca quella
chiave

17232 1x7" Mint rec. Polydor GER 867798-7 EX+/EX+ 9,00 €

EDUARDO DE CRESCENZO Un'ora con... 24813 1xCD BMG Sony IT 887654389220 NEW 7,90 €

EDUARDO VITOLO Sub terra-Rock estremo e
cultura underground in Italia
1977/1998

16480 1xBOOK Tsunami IT 9788896131411 20,00 €

Edvard GRIEG Le più belle pagine di Grieg
(Peer gynt suite 1&2+Danza
norvegese 2)

18402 1xLP Emidisc EMI IT C047-50534 EX/EX- 5,00 € Serie "Hollywood bowl"

Edvard GRIEG (Alfred Scholz, Muenchener symphoniker) Peer gynt suit n°1 e n°2 16445 1xLP PDU EMI IT ASCQ60070 EX+/EX+ 13,00 € GF Quadrifonico-Collana "Auditorium"

Edvard GRIEG (Audun Kayser, Karsten Andersen) Piano concerto in A minor 10697 1xCD Troldhaugen CH Trold03 USED 7,00 € Bergen symphony orchestra

Edvard GRIEG (Nodar Tsatishvili, Vakhtang Badrishvili) Piano conerto & Peer gynt
suites

32736 1xCD Prism leisure EU PLD1212 5014293001229 NEW 6,90 €

Edvard GRIEG (Paavo Berglund) Peer gynt suites 1&2 18552 1xCD EMI classics EU 724357456623 NEW 8,90 €

Edvard GRIEG (Raymond Leppard) Holberg suite 33698 1xCD Philips GER 432277-2 USED 8,00 € English chamber orchestra -
Remastered

Edward ELGAR (Vladimir Ashkenazy) Symphony n°1 21597 1xSACD Exton Japan EXCL00027 4526977050276 NEW 12,90 € Hybrid super audio CD - Sydney
symphony

Edward ELGAR (Yehudi Menuhin) Enigma variations, op.36 - In
the South - Pomp and
circumstance march no.4 in G,
op.39

32825 1xCD Tring UK TRP018 5020214001827 NEW 6,90 € Serie "The Royal Philharmonic
collection"

Edward ELGAR (Yehudi Menuhin) Cello Concert In E Minor,
Op.85 - Nursery Suite -
Chanson De Matin, Op.15 No.2

32882 1xCD Tring UK TRP061 5020214006129 NEW 6,90 € Serie "The Royal Philharmonic
collection" - Yoohong Lee on cello
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EDWARD SHEARMUR \ various Johnny English (o.s.t.) 10155 1xCD Decca Universal UK 028947501626 USED 8,00 € Feat.R.Williams, Abba, Moloko,...

EDWIN HAWKINS SINGERS Oh,happy day \ Jesus,lover of
my soul

4766 1x7" Buddah D.Gramm. GER 201048 EX/EX 7,00 €

EDWIN HAWKINS SINGERS \ OCEAN Oh happy day \ Put your hands
in the hand

8441 1x7" Buddah GER 6.12137AC EX/EX 6,00 € Split single RE serie "Oldies but
goldies"

EDWIN STARR H.a.p.p.y. radio \ My friend 4083 1x7" 20th century fox
Phonogram

IT 6162 156 M-/EX+ 4,00 €

EDWIN STARR H.a.p.p.y. radio 4441 1x12" 20th century fox rec. USA TCD-76 EX/EX+ 20,00 € CS-Wol

EDWIN STARR Happy radio 11731 1xLP 20th century fox
Phonogram

GER 6370292 EX+/EX+ 18,00 €

EDWIN STARR Contact 14451 1xLP 20th century fox
Phonogram

IT 6370279 EX/EX- 15,00 €

EDWIN STARR You've got my soul on fire \
Love (the lonely people's
prayer)

15837 1x7" Tamla Motown Rifi IT TSM-NP64172 EX-/EX 5,00 €

EELS Souljacker part 1 (1 track) 13425 1xCDs Dreamworks
Universal

EU EELSCDP1 USED 4,00 € PRO-Paper sleeve

EFFETTO NOTTE Il poliedro di Leonardo 2216 1xLP CGD IT 20963 SS 15,50 € Feat.Gaio Chiocchio

EFUA Dream juice 12036 1xCD Virgin USA 077778663720 USED 8,00 €

EG White 5 tracks album sampler 15150 1xCDs Warner UK SAM 1725 USED 3,00 € PRO

EGBERTO GISMONTI Danca dos escravos 26286 1xCD ECM GER ECM1387 042283775329 USED 8,00 €

EGO Theme from E.T. (dance vers.) 6769 1x12" Zanza rec. Gong IT ZR0114 EX/VG+ 7,00 € LTD.ED. red vinyl

EIFFEL 65 Blue (da ba dee) (6 vers.) 33740 1xCDs BMG EU 743216882120 USED 4,00 €

EIGHT WONDER Will you remember \ Having it
all

5197 1x7" CBS NL 650264 7 EX/EX- 4,10 € Split seam WOC

EIGHT WONDER Will you remember (ext mix) 10713 1x12" CBS UK 650264-8 EX/EX- 20,00 € Poster cover (used but very good
condition)

EIGHT WONDER Cross my heart / Let me in 31733 1x7" CBS NL 651552 7 EX/EX 5,00 €

EIGHT WONDER Fearless 34542 1xCD CBS NL 5099746062828 USED 8,00 €

EIGHT WONDER I'm not scared \ J'ai pas peur 35003 1x7" CBS IT 6513597 EX/VG+ 4,00 €

EIKICHI YAZAWA Flash in Japan 33566 1xLP Warner USA 07599253841 EX/EX 8,00 € CC - Inner sleeve

EILIFF Girlrls! 29657 1xCD World wide records GER SPM-WWR-CD-0068 /
4015693400682

USED 14,00 € Il dischetto presenta vari segni che
però non danno nessun disturbo
all'ascolto.

EINSTURZENDE NEUBAUTEN Grundstuck 21473 1xLP,
1xDVD

Potomak Indigo EU 4015698017458 NEW SS 39,00 € GF 180gm+download code+poster

EKSEPTION Ekseption 5 2221 1xLP Philips GER 6423042 EX/EX- 20,00 € GF-Laminated cover

EKSEPTION Trinity 2222 1xLP Philips NL 6423056 EX-/EX- 18,00 € GF Stoc

EKSEPTION Beggar Julia's time trip 5412 1xLP Philips Phonogram GER 6314001 EX+/EX+ 15,00 € RE of the seventies

EKSEPTION Italian concerto \ Feelings 7344 1x7" Philips GER JF336094 EX/EX 10,33 €

EKSEPTION Classic in pop 22830 1xLP Philips FRA 6.311001 VG+/VG+ 15,00 € 1st album
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EL BARBUDO BLANCO America latina 33557 1xCD Duck record IT DKCD133 8012958151330 USED 6,00 €

EL COCO Cocomotion 34197 1xLP AVI records USA AVL6012 EX/EX+ 15,00 €

EL GENERAL Pata pata (4 vers.) 7993 1xCDs Polydor EU 73145699512 USED 2,60 €

EL PASADOR Amada mia amore mio \ Sin
sabe

13233 1x7" Philips Phonogram GER 6198159 EX/EX 4,00 € Woc

EL PASADOR Mucho mucho \ Bamba dabam 13234 1x7" Philips Phonogram GER 6198226 EX/EX 5,00 €

EL PASADOR Good bye amore I love you \
Toca...toca...

33682 1x7" Polydor GER 2040285 EX/EX 4,00 €

EL RELOJ El reloj (second album) 29655 1xCD Record runner Argentina RR-0160-2 / 051897016025 USED 14,00 € Il dischetto presenta vari segni che
però non danno nessun disturbo
all'ascolto.

EL RUBIO LOCO Dulce amor (Loco dance
remix) (5 tracks)

15321 1xCDs Brioche IT 8026877108443 NEW 4,00 €

ELAINE PAIGE \ BARBARA DICKSON I know him so well\ Chess 6960 1x7" RCA IT PB68257 M-/EX 6,20 € From "Chess"

ELBOSCO Angelis 35834 1xCD Hispavox EMI EU 724385274022 USED 7,00 €

ELBOW Asleep in the back 35061 1xCD V2 UK 5033197158884 USED 7,00 €

ELBOW Cast of thousands 35910 1xCD V2 records Sony EU 5033197218120 USED 7,00 €

ELECTRAFIXION Burned 13922 1xCD Spacejunk Warner GER 706301124826 USED 8,00 €

ELECTRIC BOOGIEMEN Breakdancing 7310 1x12" Family rec. NL 366006 EX/EX 10,00 € Wobc

ELECTRIC CHAIRS Electric chairs (RSD 2021) 33149 1xLP Radiation records EU 8055515230406 NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. on pink vinyl - Record store
day

ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA Rock'n'roll is king \ After all 4769 1x7" Jet rec. CBS NL JET7034 M-/EX 6,20 €

ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA Rock'n'roll is king \ After all \
Time after time

5729 1x12" Jet rec. CBS NL JET12-7034 EX/EX 11,00 €

ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA I'm alive \ Drum dreams 6153 1x7" Jet CBS NL JET179 EX/EX 5,50 € O.s.t. "Xanadu"

ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA Calling America 6657 1x12" Epic CBS NL A12.6844 EX+/EX+ 10,33 €

ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA Hold on tight \ When time
stood still

7790 1x7" Jet rec. CBS IT JET7011 VG+/VG+ 3,00 €

ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA Don't bring me down \
Dreaming of 4000

8385 1x7" Jet rec. FRA JET503 EX/EX 5,00 €

ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA Out of the blue (40th
anniversary edition)

14012 2xLP Epic Sony EU 0888751752610 M-/M- 24,00 € RE GF 180g - Inner sleeves - Stickers
"Legacy" attached inside

ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA Eldorado-A symphony by the
Electric light orchestra

20094 1xLP Legacy Sony EU 888751752719 NEW SS 20,00 € RE 180gm

ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA Discovery 23965 1xLP Jet records CBS IT JETLX500 EX/EX- 15,00 € GF - Inner sleeve + miniposter

ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA Evil woman \ Nightrider 33505 1x7" Jet records Polydor
RTB

YU 2001622 S938 EX-/EX 5,00 €

ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA Discovery 34267 1xLP Jet records CBS USA FZ35769 EX-/VG+ 8,00 € GF - Inner sleeve: VG

ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA A new world record 35211 1xLP Epic Sony EU 0888751752818 M-/M- 22,00 € RE 180g - Inner sleeve - Embossed

ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA Secret messages 35307 1xLP Jet records CBS NL JETLX527 EX/EX- 12,00 € Inner sleeve - Original sticker on cover
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ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA \ OLIVIA NEWTON-JOHN Xanadu (film) 35442 1xDVD Cult media IT 8055713370201 NEW 10,90 €

ELECTRIC PRUNES Mass in F minor 12148 1xLP Reprise Warner USA 9990310087154 M-/M 18,00 € RE LTD.ED. 180gm - Vinile
leggermente ondulato ma suona
perfettamente e non salta

ELECTRIC PRUNES Release of an oath 16181 1xLP Reprise Warner USA 8011841008157 SS 22,00 € RE LTD.ED. 180gm

ELECTRIC PRUNES Rewired 17835 1xDVD Snapper UK 636551501576 NEW 9,90 € Live in Brighton 2002

ELECTRIC SIMPHONY ORCHESTRA Mozart in rock - E.S.O. 34047 1xLP Five records CGD IT FMLP20026 SS 10,00 €

ELECTRIC WIZARD Time to die (RSD 2021) 32522 2xLP Spinefarm records
Universal

EU 0602435491745 NEW SS 32,00 € LTD.ED. on aztakea green vinyl+poster
- Record store day 2021

ELECTRONIC Electronic 29423 1xLP Parlophone Warner EU 0190295381868 NEW SS 22,00 € RE remastered

ELEKTRADRIVE Due 18094 1xLP Minotauro IT M18/8904 M/M 20,00 €

ELELE Temporanea follia (2 tracks) 7864 1xCDs Dingo music Top rec. IT 8016632013921 USED 3,00 €

ELEMENTS (MARK EGAN, DANNY GOTTLIEB) Spirit river 7336 1xCD GRP USA 01241630892 USED 8,00 € Feat. B.Evans, A.Moreira, F.Purim

ELENA CALIVA' Sicilia folk 32937 1xLP Ariston Super oscar IT SPO538 SS 8,00 € CO

ELETTROJOYCE L'evoluzione dei pesci (3 vers.) 711 1xCDs BMG Epic Sony IT 5099767055526 USED 3,00 €

ELF Trying to burn the sun 19804 1xLP Music on vinyl EU MOVLP1856 NEW SS 25,00 € RE NUM.LTD.ED. CV 180gm 1000
copies only

ELF Trying to burn the sun 35145 1xLP Safari UK LONG8 EX/EX- 22,00 € RE'84

ELF \ ELVES And before Elf...there were
Elves

19066 1xCD Niji GER 0815981010081 NEW 12,90 € Digipack 3D cover

ELIAS HULK Unchained 35579 1xCD Esoteric Cherry red EU 5013929478787 ECLEC2787 NEW 17,90 € Digipack

ELIO E LE STORIE TESE The los Sri Lanka
parakramabahu brothers

10617 1xLP Epic CBS IT 656548 6 EX+/EX- 18,00 €

ELIO E LE STORIE TESE Esco dal mio corpo e ho molta
paura-Inediti 1979-1986

13794 1xCD Hukapan Sony EU 5099747562327 USED 7,00 €

ELIO E LE STORIE TESE L'album biango 27181 1xCD Hukapan Sony IT 888837129329 USED 10,90 €

ELIO E LE STORIE TESE Le origini 28499 2xCD Epic Sony IT 5099748403827 USED 15,00 € Contiene i primi 2 album

ELIO E LE STORIE TESE Studentessi 34008 1xCD Hukapan XL
L'espresso

IT none USED 5,00 € Digipack - Edizione editoriale

ELIO GANDOLFI Un anno di più (young girl) \
Un uomo di spalle

20575 1x7" Carosello IT CI20201 EX-/EX 5,00 €

ELIS REGINA Viva a Brotolandia \ Poema de
amor

29218 1xCD El Cherry red UK 5013929329034 NEW 12,90 € 2 albums on 1 CD

ELISA Soundtrack '96-'06 - Greatest
hits

35631 1xCD Sugar Warner EU 8033120980558 USED 12,90 €

ELISA Ritorno al futuro - Back to the
future

35837 2xCD Island Universal EU 0602445345205 NEW 22,00 € Cardsleeve LP miniature

ELISA Swan (3 tracks) 35861 1xCDs Sugar Universal IT 3259130043815 NEW 6,90 € O.s.t. "Melissa P" - Original sticker on
cellophane
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ELISABETH SCHWARZKOPF \ GEOFFREY PARSONS Liederabend - Mozart,
Schubert, Schumann, Wolf,
Wolf-Ferrari

22949 1xCD Ermitage IT ERM109-2 USED 5,00 €

ELISABETTA VIRGILI Hook the hook (il
gancio)\(instr.)

17522 1x7" RCA IT PB6013 EX-/VG+ 4,00 €

ELISABETTA VIRGILI Primo amore\Zero in amore 19920 1x7" RCA IT TPBO1262 VG/VG+ 3,00 € Sigla TV "Chi?"

ELISABETTA VIVIANI Donna di cera \ Sera
d'autunno

19508 1x7" CGD Ariola GER 106030-100 M-/M- 15,00 €

ELISABETTA VIVIANI C'è \ Un 48 27187 1x7" CGD IT CGD10363 EX/EX 3,50 €

ELISABETTA VIVIANI Heidi / Il coccodrillo come fa 31826 2xCD Saar records The
sound of the Joker

IT 8004883025916 NEW 12,90 €

ELISABETTA VIVIANI \ BABA YAGA \ various Heidi - Seconda parte (o.s.t.) 21906 1xLP RCA IT NL31374 EX-/EX- 10,00 €

ELISABETTA VIVIANI \ BABA YAGA \ various Heidi - Parte prima (o.s.t.) 21907 1xLP RCA IT NL31372 VG+/EX 10,00 €

ELLA FITZGERALD Songbooks - The absolutely
essential 3CD collection

16302 3xCD Big3 EU 0805520130523 NEW 12,90 € Digipack

ELLA FITZGERALD Clap hands, here comes
Charlie!

35325 1xCD Verve Polygram
Universal

EU 042283564626 USED 8,00 € +3 bonus tracks

ELLA FITZGERALD 75th birthday celebration The
original american Decca
recordings

35326 2xCD GRP BMG GER GRP26192 011105261920 USED (EX/VG) 12,00 € Long digibook with booklet

ELLA FITZGERALD \ COUNT BASIE On the sunny side of the street 35278 1xCD Verve GER 821576-2 042282157621 USED 8,00 € Arrangements by Quincy jones

ELLEN FOLEY We belong to the night \ Young
lust

4786 1x7" Epic CGD IT EP7847 EX+/EX+ 4,00 €

ELLI & JACNO Main dans la main 11003 1x12" Vogue FRA VG114-310901 EX+/VG+ 15,00 € LTD.ED.

ELLIOT GOLDENTHAL \ SINEAD O'CONNOR Michael Collins (o.s.t.) 17033 1xCD Atlantic Warner GER 075678296024 USED 8,00 €

ELMER BERNSTEIN Love theme \ Mary Mary 3749 1x7" Capitol Voce del p. IT F4426 EX-/EX 5,00 € O.s.t."Dalla terrazza" Lb.cover

ELMER BERNSTEIN I magnifici 7 (o.s.t.) 32031 1xLP United artists Ricordi IT ORL8230 EX+/EX 10,00 € RE serie "Orizzonte"

ELMORE JAMES Rollin' and tumblin' 28807 2xCD Recall 2CD Charly EU 636551423120 USED 10,00 €

ELMORE JAMES The immortal Elmore James 28926 1xCD Music club EU 5014797290839 USED 6,00 €

ELOY Rainbow \ Invasion of a
megaforce

13347 1x7" SPV GER 01-4806 EX/EX 9,00 €

ELOY Dawn 34124 1xCD Harvest EMI EU 0724353515928 NEW 10,90 € Remastered

ELOY Planets 34910 1xCD Harvest EMI EU 0724356377622 NEW 10,90 € Remastered + 1 bonus track

ELSA QUARTA Santa Maria \ Rose bianche 20594 1x7" CGO rec. IT EQ519 VG/VG 4,00 € Split seam

ELSA QUARTA Ragazzi non suonate più \ E se
ti fermerai

20870 1x7" CGO IT EQ351 VG/VG 5,00 €

ELTON JOHN Sleeping with the past 651 1xLP Rocket Phonogram NL 838839-1 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

ELTON JOHN 21 at 33 654 1xLP Rocket Polygram IT 9103511 EX-/EX 10,00 € Inner sleeve + insert: VG+

ELTON JOHN Leather jackets 658 1xLP Geffen Warner USA GHS24114 07599241141 SS 15,00 € CC -Original sticker on cellophane

ELTON JOHN Reg strikes back 669 1xLP Rocket Polygram IT 834701-1 EX/EX 12,00 € GF - Inner sleeve
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ELTON JOHN Nikita (ext.vers.) 1243 1x12" Rocket rec.
Phonogram

GER 884173-1Q EX/EX 15,00 €

ELTON JOHN Kiss the bride \ Cold as ice 1396 1x7" Rocket Phonogram GER 814883-7 EX+/EX 8,00 €

ELTON JOHN Sleeping with the past 1910 1xLP Rocket Phonogram
RTB

YU 221058 EX+/EX- 6,50 €

ELTON JOHN The one (3 tracks) 3439 1xCDs Rocket Phonogram GER 866937-2 USED 7,00 €

ELTON JOHN Nikita \ The man who never
died

3465 1x7" Rocket Phonogram GER 884173-7Q EX/EX- 4,00 €

ELTON JOHN I'm still standing \ Earn while
you learn

4533 1x7" Rocket rec.
Phonogram

FRA 812776-7 EX/EX 8,00 €

ELTON JOHN Ego \ Flinstone boy 4835 1x7" Rocket rec. EMI IT 3C006-60738 EX+/EX- 12,00 €

ELTON JOHN Bite your lip \ Chameleon 4836 1x7" Rocket rec. MCA USA 40677 EX+/EX 10,33 € CS

ELTON JOHN Part time love \ I cry at night 4837 1x7" Rocket Polygram IT 6079 651 EX/EX- 5,00 €

ELTON JOHN Blue eyes \ Hey papa legba 4838 1x7" Rocket r. Polygram IT 6000 800 M-/EX 5,16 €

ELTON JOHN Song for guy \ Johnny B.Goode 5494 1x7" Rocket rec.
Phonogram

GER 6000475 EX/EX- 4,13 € Re "Legendary oldies"

ELTON JOHN I'm still standing \ Tortured 5662 1x7" Rocket rec.
Phonogram

GER 812776-7 EX+/EX 7,00 €

ELTON JOHN Victim of love \ Strangers 5791 1x7" Rocket Polygram IT 6079688 EX/EX- 5,16 €

ELTON JOHN Made in England 6550 1xCD Mercury Polygram EU 731452618528 NEW 19,11 € Slipcase

ELTON JOHN Something about the way you
look tonight \ Candle in the
wind 1997

6555 1xCDs Rocker mercury
Polygram

EU 731456810928 USED 3,00 € 3 tracks

ELTON JOHN Recover your soul (2 tracks) 7898 1xCDs Rocket Polygram UK 568 218-2 USED 3,00 € Paper sleeve

ELTON JOHN Who wears the shoes \
Tortured

8109 1x7" Rocket
rec.Phonogram

GER 880323-7 EX/EX- 6,20 € A side:remix version

ELTON JOHN Circle of life (4 tracks) 8176 1xCDs Mercury Phonogram EU 042285621921 USED 5,00 €

ELTON JOHN Passengers \ Lonely boy 9118 1x7" Rocket Phonogram GER 880167-7Q EX/EX 5,16 €

ELTON JOHN Cotton fields-16 legendary
covers from 1969/70 as sung
by Elton John

9243 1xCD Akarma IT AK311 NEW 10,90 € Digibook

ELTON JOHN Easier to walk away \ I swear I
heard the night talking

10572 1x7" Rocket Phonogram GER 878684-7 EX+/EX+ 12,00 €

ELTON JOHN The captain and the kid 14463 1xCD Mercury Universal EU 602517064911 NEW 9,90 €

ELTON JOHN Johnny B.Goode \ Thunder in
the night

14669 1x12" Rocket rec.
Phonogram

GER 9198557 EX/EX 15,00 € Split seam

ELTON JOHN The one 14731 1xCD Rocket
rec.Phonogram

EU 731451236020 USED 7,00 €

ELTON JOHN Town of plenty 14889 1x12" Rocket rec.
Phonogram

GER 872735-1 EX+/EX 12,00 €
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ELTON JOHN Sartorial eloquence \ White
man danger \ Cartier
commercial

14968 1x7" Rocket rec.
Phonogram

GER 6200029 EX/EX 10,00 €

ELTON JOHN Peachtree road 15835 1xCD Rocket Mercury
Universal

EU 602498676110 NEW 9,90 €

ELTON JOHN Philadelphia freedom \ I saw
her standing there

17353 1x7" DJM GER 2043003 EX/EX 10,00 € Feat.J.Lennon

ELTON JOHN To Russia with Elton 17796 1xDVD Power EU 861840PVDO NEW 10,00 € Sottotitoli in italiano

ELTON JOHN This train don't stop here
anymore

21627 1xCDs Mercury Universal UK TRAINCJ1 USED 5,00 € PRO 1 track

ELTON JOHN The big picture 21775 1xCD Rocket Mercury
Polygram

EU 731453626621 USED 7,00 €

ELTON JOHN Rocket man - The definitive
hits

22919 2xCD Mercury Universal Australia 0600753368312 NEW 19,90 €

ELTON JOHN The million dollar piano 24372 1xDVD EV classics Universal EU 5036369821593 NEW 9,90 € Live Las Vegas

ELTON JOHN Philadelphia freedom \ I saw
her standing there

25217 1x7" DJM records Ricordi IT SIR20185 EX/EX 7,00 € Feat. John Lennon

ELTON JOHN Return to paradise \ Song for
guy

27121 1x7" Rocket records
Phonogram

GER 6299038 EX/EX- 8,00 € Very little wobc

ELTON JOHN Town of plenty \ Song for guy 27122 1x7" Rocket records
Phongram

GER 872734-7 EX/EX 6,00 €

ELTON JOHN Victim of love 27820 1xCD Rocket records
Mercury Universal

EU 731451288128 USED 7,00 €

ELTON JOHN The Thom Bell sessions '77
(RSD 2016)

27861 1x12" Rocket records
Mercury Universal

EU 0602547614513 NEW 12,00 € RE LTD.ED. Record store day 2019

ELTON JOHN Sleeping with the past 28966 1xCD Mercury Universal UK 731455847925 USED 7,00 € Remastered+2 bonus tracks

ELTON JOHN 21 at 33 28967 1xCD Mercury Universal EU 044007711422 USED 7,00 € Remastered

ELTON JOHN Songs from the west coast 29024 1xCD Rocket records
Mercury Universal

EU 731458633020 USED 7,00 €

ELTON JOHN The Thom Bell sessions '77 29824 1x12" Rocket record
company Phonogram

IT 9198229 VG+/VG 6,00 € Little woc

ELTON JOHN Regimental Sgt. Zippo (RSD
2021)

32529 1xLP Island Mercury
Universal

EU 0602435557878 NEW SS 30,00 € LTD.ED. - Record store day 2021

ELTON JOHN The fox 34194 1xLP Geffen Warner USA GHS2002 07599220021 EX/EX+ 10,00 € CC - Inner sleeve - Orginal sticker on
cellophane

ELTON JOHN Jump up! 34590 1xLP Rocket records
Phonogram

GER 6302180 EX/EX 13,00 € GF

ELTON JOHN Breaking hearts 34591 1xLP Rocket records
Phonogram

GER LP822088-1Q 042282208811 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

ELTON JOHN The lockdown sessions 35526 2xLP Rocket EMI Universal EU 0602438893843 NEW SS 43,00 € LTD.ED. GF - Blue vinyl

ELTON JOHN \ BERNIE TAUPIN tribute Two rooms - Celebrating the
songs of Elton John & Bernie
Taupin

27818 1xCD Mercury Phonogram EU 042284574921 USED 8,00 € Feat. E.Clapton, Sting, G.Michael,
J.Cocker,...
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ELTON JOHN \ CLIFF RICHARD Slow rivers \ Billy and the kids
\ Lord of the flies

643 1x12" Rocket rec.
Phonogram

GER 888191-1 EX+/EX 12,00 €

ELTON JOHN \ FRANCE GALL Les aveux \ Donner pour
donner

5615 1x7" Atlantic WEA FRA 11635 EX/EX- 9,00 €

ELTON JOHN \ TARON EGERTON Rocketman 35332 1xDVD Kock media Univideo
Paramount

IT 4020628794941 NEW 6,90 €

ELTON JOHN \ TIM RICE \ various Elton John and Tim Rice's Aida 31347 1xCD Walt Disney Rocket
Mercury Polygram

EU 731452465122 USED 7,00 € Feat. L.Kravitz, Sting, James Taylor,
Tina Turner,... - Original sticker on
case!

ELVIS COSTELLO Brutal youth 6389 1xCD Warner GER 093624553526 NEW 19,35 €

ELVIS COSTELLO Let them talk (extended 12"
remix) \ The flirting kind

6572 1x12" Beat rec. RCA UK XX33T EX/EX 8,00 € Extended sleeve

ELVIS COSTELLO So like candy (4 tracks EP) 14611 1x12" Warner UK W0068T EX/EX 10,00 € Price sticker on cover

ELVIS COSTELLO Out of our idiot 15689 1xLP Demon rec. UK XFIEND67 M-/EX+ 15,00 € Rare and unreleased cuts

ELVIS COSTELLO Red-shoed imposter 15716 2xLP Sphynx NL SR1054 M-/EX 35,00 € Live Essen 15/10/83+Glasgow
10/12/80 (1 side)

ELVIS COSTELLO Momofuku 16773 1xCD Losy highway
Universal

EU 602517665835 NEW 21,00 € Digipack

ELVIS COSTELLO Blood & chocolate 16876 1xLP Riviera global Demon
rec.

UK XFIEND80 EX/EX 13,00 €

ELVIS COSTELLO The right spectacle-The very
best of Elvis Costello-The
videos

16916 1xDVD Warner EU 5051011153228 NEW 9,90 €

ELVIS COSTELLO The delivery man 21347 1xCD Lost highway
Universal

EU 602498624296 USED 7,00 € + the imposters - Enhanced CD

ELVIS COSTELLO All this useless beauty 29396 1xCD Warner GER 093624619826 USED 7,00 €

ELVIS COSTELLO Original album series 29428 5xCD Warner EU 0081227973438 USED 12,00 € Paper box - Wallet sleeves

ELVIS COSTELLO Brutal youth 31313 1xCD Warner GER 093624553526 USED 8,00 €

ELVIS COSTELLO Elvis Costello's Kojak variety 33424 1xCD Warner GER 093624590323 USED 7,00 €

ELVIS COSTELLO \ RICHARD HARVEY G.b.h. (o.s.t.) 10146 1xCD Demon rec. UK 5014757870040 USED 8,00 € Channel 4 TV series

ELVIS COSTELLO AND THE BRODSKY QUARTET The Juliet letters 35069 1xCD Warner EU 093624518020 USED 7,00 €

ELVIS JACKSON Move your feet it's one
o'clock!

10035 1xCD Rock'n'roll records SLO 3830005829293 USED 10,00 €

ELVIS PRESLEY Essential Elvis vol.3 332 1xLP RCA GER PL90486 EX+/EX 50,00 € GF

ELVIS PRESLEY Frankie and Johnny (o.s.t.) 357 1xCD RCA Sony Australia 886977289026 NEW 6,90 €

ELVIS PRESLEY Ain't that lovin' you baby\I'm
comin' home\Bossa nova
baby\Rock-a-hula-baby

854 1x12" RCA UK ARONT1 EX/EX 12,00 €

ELVIS PRESLEY Easy come, easy go\Kid
Galahad

1050 1xLP RCA GER NL89127 EX/EX- 20,66 € RE'84 MN

ELVIS PRESLEY The Elvis tapes 1051 1xLP Redwood music GER RED1 M/EX 25,00 €
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ELVIS PRESLEY From Elvis Presley boulevard,
Memphis, Tennessee

1130 1xLP RCA UK RS1060 EX/EX- 25,00 € Recorded live

ELVIS PRESLEY Elvis sings Flaming star 1165 1xLP RCA international GER INTS1012 EX-/EX- 13,00 €

ELVIS PRESLEY Elvis' golden records vol.3 1346 1xLP RCA EU RA5263 NEW SS 22,00 € RE japanese version+OBI

ELVIS PRESLEY Almost in love 1862 1xLP RCA international GER INTS1206 EX/EX 20,00 € Clear blue label

ELVIS PRESLEY Separate ways 2230 1xLP Camden UK CDS1118 EX/EX 15,00 €

ELVIS PRESLEY Rock'n'roll 2277 1xLP RCA Victor IT SF8233 M-/EX 20,00 € RE

ELVIS PRESLEY Rubberneckin' (Paul Oakenfold
remix)

2505 1x12" RCA BMG EU 82876-54218-1 NEW SS 15,00 €

ELVIS PRESLEY Are you lonesome tonight 3127 1xLP World music EEC PL31090 M/M 10,35 €

ELVIS PRESLEY My happiness\That's when
your heartaches begin

3280 1x7" Third man records USA TMR307 NEW 20,00 € CS

ELVIS PRESLEY Moody blue 3361 1xLP RCA FRA PL12428 EX/EX 20,00 €

ELVIS PRESLEY Elvis sings hits from his
movies volume 1

4161 1xLP RCA GER INTS26.21239 EX/EX 20,00 €

ELVIS PRESLEY Something for everybody 4695 1xCD RCA BMG GER 0035628411624 NEW 13,50 €

ELVIS PRESLEY Elvis sings the blues 5163 1xLP RCA GER NL89169 EX/EX 20,00 €

ELVIS PRESLEY Now 5227 1xLP RCA Victor UK SF8266 EX-/EX 20,00 €

ELVIS PRESLEY Pot luck 5229 1xLP RCA GER LSP2523 EX/EX- 20,00 € RE of the seventies

ELVIS PRESLEY King creole (o.s.t.) 5445 1xLP RCA Victor UK SF8231 EX/EX- 20,00 € RE'71 RW

ELVIS PRESLEY Girl happy (o.s.t.) 5524 1xLP RCA GER NL83338 EX+/EX 20,00 € RE of the eighties

ELVIS PRESLEY I've lost you\The next step is
love

5536 1x7" RCA Victor IT N1620 EX/EX 70,00 € With poster

ELVIS PRESLEY La via del male (film) 5565 1xDVD Univideo Paramount IT 8010773201384 NEW 9,90 €

ELVIS PRESLEY Return to sender- Through the
years vol.12

5574 1xLP Jezebel EEC PD10013 M/M 20,00 € PDK

ELVIS PRESLEY Devil in disguise (3 tracks) 6566 1xCDs RCA Sony BMG EU 828766667820 NEW 7,00 € NUM.LTD.ED. Paper sleeve

ELVIS PRESLEY Cafè Europa (G.I. blues)(film) 6633 1xDVD Paramount IT 8010773201377 NEW 9,90 €

ELVIS PRESLEY Fun in Acapulco (o.s.t.) 7242 1xLP RCA International GER NL89014 M/M 20,00 € RE

ELVIS PRESLEY Inspirations 7503 1xLP K-tel UK NE1101 EX+/EX 13,00 €

ELVIS PRESLEY The collection volume one 7570 1xCD RCA BMG EU 74321289882 USED 7,00 €

ELVIS PRESLEY Love letters from Elvis 8163 1xLP RCA international GER NL89011 M/M 20,00 € RE of the eighties

ELVIS PRESLEY I'm coming home-Through the
years vol.10

8229 1xLP Jezebel EEC LP11010 M/M 20,00 € PDK

ELVIS PRESLEY Good luck charm- Through the
years vol.11

8230 1xLP Jezebel EEC LP11011 M/M 20,00 € PDK

ELVIS PRESLEY You'll never walk alone 8362 1xLP RCA international GER INTS1241 EX-/EX 15,00 €

ELVIS PRESLEY Essential Elvis volume 2-
Stereo 57

8909 1xLP RCA BMG GER PL90250 EX+/EX 50,00 € GF
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ELVIS PRESLEY Don't be cruel \ Hound dog 9488 1x7", 1xT-
SHIRT

RCA Sony USA 887654315670 NEW SS 24,90 € LTD.ED. box serie: threads+grooves

ELVIS PRESLEY Today 10015 1xLP RCA GER APL1-1039 EX/EX 20,00 €

ELVIS PRESLEY That's the way it is 10294 1xDVD Warner Benelux 5051888222560 NEW 9,90 € Spec.edition-Sottotitoli in italiano

ELVIS PRESLEY Il delinquente del rock and roll
\ Fratelli rivali

10343 1xLP RCA Cinematre IT NL42819 EX+/EX 12,00 €

ELVIS PRESLEY He touched me 10816 1xCD RCA GER ND90661 NEW 13,50 € Remastered-Sticker "Elvis in the 90s"
on case!

ELVIS PRESLEY That's all right \ Blue moon of
Kentucky

11030 1x7" Not now EU 5060397600011 NEW 15,00 € LTD.ED. white vinyl

ELVIS PRESLEY Pure gold 11223 1xLP RCA GER NL89174 EX+/EX 20,00 €

ELVIS PRESLEY I got lucky 11781 1xLP RCA GER INTS1322 EX/EX 20,00 € RE of the seventies

ELVIS PRESLEY The essential 12094 2xCD RCA Sony BMG EU 0886977783920 NEW 13,90 €

ELVIS PRESLEY C'mon everybody 12714 1xLP RCA GER INTS1286 VG+/EX- 15,00 €

ELVIS PRESLEY King creole (film) 13071 1xDVD Paramount EU 5014437814739 USED 5,00 € Anche in italiano

ELVIS PRESLEY Love me tender / Love in Las
Vegas / Follow that dream
original sountracks

13215 1xLP RCA int. GER NL89120 EX+/EX 20,00 €

ELVIS PRESLEY Let's be friends 13300 1xLP RCA int. (Camden) UK INTS1103 EX/EX 20,00 € RE of the seventies

ELVIS PRESLEY On stage-February, 1970 13682 1xLP RCA GER PL89359 EX+/EX 20,00 € RE of the eighties

ELVIS PRESLEY It's now or never \ Make me
know it

14308 1x7" RCA IT 45N1088 EX-/EX- 35,00 €

ELVIS PRESLEY A legendary performer volume
3

14884 1xLP RCA USA CPL1-3078 SS 50,00 € LTD.ED. PDK-CC

ELVIS PRESLEY Return to sender (3 tracks) 14926 1xCDs RCA Sony BMG EU 828766667721 NEW 7,00 € NUM.LTD.ED. Paper sleeve

ELVIS PRESLEY Crying in the chapel (3 tracks) 14927 1xCDs RCA Sony BMG EU 828766668025 NEW 7,00 € NUM.LTD.ED. Paper sleeve

ELVIS PRESLEY Way down in the jungle room 16031 2xCD RCA Sony USA 889853181025 NEW 15,90 € Digipack

ELVIS PRESLEY Elvis' golden records volume 3 16946 1xLP RCA GER LSP2765 EX+/EX 20,00 € RE of the seventies

ELVIS PRESLEY Surrender (3 tracks) 17103 1xCDs RCA Sony BMG EU 828766666922 NEW 7,00 € NUM.LTD.ED. Paper sleeve

ELVIS PRESLEY His latest flame (3 track) 17104 1xCDs RCA Sony BMG EU 828766667028 NEW 7,00 € NUM.LTD.ED. Paper sleeve

ELVIS PRESLEY Good luck charm (3 tracks) 17105 1xCDs RCA Sony BMG EU 828766667523 NEW 7,00 € NUM.LTD.ED. Paper sleeve

ELVIS PRESLEY Jailhouse rock (3 tracks) 17106 1xCDs RCA Sony BMG EU 828766671520 NEW 7,00 € NUM.LTD.ED. Paper sleeve

ELVIS PRESLEY Heartbreak hotel 17177 1x10" RCA Sony BMG EU 88697121621 NEW 15,00 € NUM.LTD.ED.+box for the other 17
titles

ELVIS PRESLEY Don't 17178 1x10" RCA Sony BMG UK 886971251517 NEW SS 10,00 € LTD.ED. number 7 of 18-CS

ELVIS PRESLEY Party 17180 1x10" RCA Sony BMG UK 886971251418 NEW SS 10,00 € LTD.ED. number 6 of 18

ELVIS PRESLEY Hard headed woman 17181 1x10" RCA Sony BMG UK 886971251616 NEW SS 10,00 € LTD.ED. number 8 of 18

ELVIS PRESLEY Hard headed woman (3 tracks) 17187 1xCDs RCA Sony BMG EU 886971251623 NEW 7,00 € NUM.LTD.ED. paper sleeve

ELVIS PRESLEY King creole (3 tracks) 17188 1xCDs RCA Sony BMG EU 886971251722 NEW 7,00 € NUM.LTD.ED. paper sleeve
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ELVIS PRESLEY Teddy bear (3 tracks) 17189 1xCDs RCA Sony BMG EU 886971247824 NEW 7,00 € NUM.LTD.ED. paper sleeve

ELVIS PRESLEY In person at the International
Hotel Las Vegas,
Nevada+Back in Memphis

17251 2xLP RCA GER SR6020/1-2 EX/EX 40,00 € GF "From Memphis to Vegas-From
Vegas to Memphis"

ELVIS PRESLEY On tour 17340 1xDVD Warner EU 5051891017115 NEW 9,90 € In italiano per non udenti-Audio 5.1

ELVIS PRESLEY The beginning years 1954 to
'56

17702 1xLP RCA USA LH3061 EX+/EX 10,00 € GF-Without booklet

ELVIS PRESLEY Promised land 18261 1xLP RCA GER PL80873 EX/EX 20,00 € RE of the eighties

ELVIS PRESLEY Fratelli rivali (film) 18361 1xDVD 20th century fox IT 8010312042317 NEW 6,90 €

ELVIS PRESLEY Interviews and memories of:
The Sun years

18491 1xLP Charly UK SUN1001 EX/EX 13,00 €

ELVIS PRESLEY Blue Hawaii (film) 18654 1xDVD Univideo Paramount IT 8010773201285 NEW 9,90 €

ELVIS PRESLEY The complete bonus songs 19045 2xLP RCA international GER NL89115(2) M-/EX+ 25,00 € GF

ELVIS PRESLEY Recorded live on stage in
Memphis

19724 2xCD RCA Follow that
dream

EU 5706876571853 NEW 35,00 € Digipack 7" size

ELVIS PRESLEY Elvis golden records volume 4 19963 2xCD RCA Follow that
dream

EU 5060209751054 NEW 35,00 € Digipack 7" size

ELVIS PRESLEY Girls! Girls! Girls! (o.s.t.) 20078 1xLP VPI NL 3700477828141 NEW SS 29,00 € RE LTD.ED. 180gm red vinyl RSD 2018

ELVIS PRESLEY Girl happy (o.s.t.) 20116 1xCD RCA Sony Australia 886977288524 NEW 6,90 €

ELVIS PRESLEY If I can dream \ Bridge over
trouble water

20205 1x7" RCA Victor EU 888751427679 M/M 10,00 € NUM.LTD.ED.

ELVIS PRESLEY Fun in Acapulco (o.s.t.) 20482 1xCD RCA Sony Australia 886977290329 NEW 6,90 €

ELVIS PRESLEY Elvis' Christmas album 20537 1xCD RCA Sony Follow that
dream

EU 5060209750798 NEW 35,00 € Digipack 7" size

ELVIS PRESLEY Loving you (o.s.t.) 20547 1xLP VPI NL 3700477828158 NEW SS 29,00 € RE LTD.ED. 180gm blue vinyl RSD
2018

ELVIS PRESLEY Christmas duets 21303 1xCD RCA Sony Australia 886973547724 NEW 6,90 € Virtual duets - Feat.O.N.John,
C.Underwood, M.McBride,...

ELVIS PRESLEY Greatest hits 21908 7xLP RCA Reader's digest IT GELV-6A EX+/EX 60,00 € Box with booklet - 6 backcovers
become a poster!

ELVIS PRESLEY Girls! Girls! Girls! (o.s.t.) 22679 1xCD RCA Sony EU 88697728872 USED 7,00 €

ELVIS PRESLEY Aloha from hawaii via satellite
(25th anniversary edition)

23723 1xCD RCA BMG EU 078636760926 USED 7,00 € Remastered+5 bonus tracks - Original
sticker on case

ELVIS PRESLEY Elvis in concert 24281 1xCD RCA BMG USA 078635258721 NEW 12,90 € 2 LP on 1CD - Remastered

ELVIS PRESLEY It's Christmas time 25858 1xCD BMG USA 755174493126 NEW 6,90 €

ELVIS PRESLEY American sound 1969
highlights (RSD Black friday
2019)

25964 2xLP RCA Sony EU 0190759785812 NEW SS 30,00 € LTD.ED. GF RSD Black friday 2019

ELVIS PRESLEY Elvis at Stax 26980 1xCD RCA Sony Australia 0888837241922 NEW 10,90 €

ELVIS PRESLEY Elvis Presley (1°) 27821 1xCD RCA BMG EU 828766605822 USED 7,00 € Remastered+6 bonus tracks

ELVIS PRESLEY Elvis' Christmas album 27885 1xLP DOL EU DOS606HP 889397670122 NEW 22,00 € RE 180g PDK
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ELVIS PRESLEY In Florida april 1975 27974 1xCD RCA Follow that
dream

EU 5060209750767 NEW 35,00 € Digipack 7" size

ELVIS PRESLEY In person at the International
Hotel Las Vegas, Nevada

27975 2xCD RCA Follow that
dream

EU 886974072126 NEW 35,00 € Digipack 7" size

ELVIS PRESLEY Takin' Tahoe tonight! 27977 1xCD RCA Follow that
dream

EU 828765336727 NEW 35,00 € Digipack - Live Sierra Tahoe Hotel
13/05/1973 afternoon concert

ELVIS PRESLEY Frankie and Johnny (O.s.t.) 27979 1xCD RCA Follow that
dream

EU 828765337021 NEW 35,00 € Digipack 7" size

ELVIS PRESLEY Holiday season in Vegas -
Hilton Hotel, december '75

27987 2xCD RCA Follow that
dream

EU 5060209751337 NEW 35,00 € Digipack - 13/12/1975 midnight show
+ 06/12/1975

ELVIS PRESLEY Blue Hawaii (o.s.t.) 28418 1xCD RCA BMG GER 0035628368324 ND83683 USED 7,00 €

ELVIS PRESLEY Elvis interdit! (RSD 2020) 28566 2xLP Culture factory EU 3700477831851 NEW SS 36,00 € LTD.ED. GF Record store day 2020 -
1000 copies only on splatter vinyl

ELVIS PRESLEY Weihnachten 29991 1x7"EP Amiga BMG Ariola DDR 5 56 190 EX/EX- 14,00 € Serie "Amiga quartett"

ELVIS PRESLEY Elvis is back! 30391 1xCD Hallmark NL 5050457100926 NEW 10,90 €

ELVIS PRESLEY The real...Elvis - The ultimate
Elvis Presley collection

30514 3xCD RCA Sony EU 0886979154728 USED 7,00 € Digipack - 90 tracks!

ELVIS PRESLEY Greatest rock & roll hits 30824 1xCD Goldies POR GLD63036 8712177010158 USED 5,00 €

ELVIS PRESLEY The Matrix recordings 32561 4xCD not on label EU 8712828306302 NEW SS 55,00 € NUM.LTD.ED. minibox 300 copies only -
4 live concerts

ELVIS PRESLEY Cafe Europa en uniforme (RSD
2021)

32603 2xLP Culture factory FRA 3700477832322 NEW SS 40,00 € LTD.ED. GF - Pink\green vinyl - Record
store day 2021

ELVIS PRESLEY Sings the mad professor (RSD
2021)

32604 1xLP Culture factory FRA 3700477832339 NEW SS 30,00 € LTD.ED. PDK Record store day 2021

ELVIS PRESLEY Love songs 35191 1xLP Camden Pickwick UK CDS1211 EX+/EX 10,00 €

ELVIS PRESLEY It's now or never 35192 1xLP Camden Pickwick UK CDS1203 EX+/EX+ 10,00 €

ELVIS PRESLEY The legend 35193 1xLP Camden Pickwick UK CDS1212 EX+/EX 10,00 €

ELVIS PRESLEY Back in Nashville 35286 4xCD RCA Legacy Sony EU 0194398838922 NEW 39,00 € Box

ELVIS PRESLEY February 1970 Las Vegas
International Hotel

35657 7xCD Suspicious kinds ltd.
Zarathustra music

UK SK-70 138014752247 NEW 79,00 € LTD.ED. 300 copies - Minibox

ELVIS PRESLEY \ Janis Martin Janis and Elvis 16303 1xCD El toro SPA 8437003699658 NEW 13,90 € 26 tracks

ELVIS PRESLEY \ JOHNNY CASH \ JERRY LEE LEWIS \ CARL PERKINS The million dollar quartet 32329 1xCD Prism leisure EU PLATCD 1387 USED 13,00 €

EMANUELA TINTI Se tu improvvisamente\
Proprio io

8008 1x7" Bentler IT BE-NP5008 EX+/VG- 2,60 € Split seam

EMANUELE LAUTER Blues senza parole \ Cecilia 4579 1x7" Bentler IT BESTR8007 EX+/EX+ 5,00 € From "La sveglia senza collo"

EMBRACE All you good good people (1
track)

8724 1xCDs Hut Virgin UK HUTCDP90 USED 3,00 € PRO paper sleeve

EMBRACE The good will out 16369 1xCD Hut Virgin EMI EU 724384601522 USED 8,00 €

EMERSON LAKE & PALMER Love beach 2235 1xLP Ariola GER 200249-320 EX+/EX 15,00 € With insert

EMERSON LAKE & PALMER The best of 2238 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8684 EX/EX- 10,00 € RE

EMERSON LAKE & PALMER Pictures at an exhibition 6776 1xLP Manticore Ricordi IT ORL8051 EX/EX- 12,00 € RE Serie "Orizzonte"
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EMERSON LAKE & PALMER Love beach 14697 1xCD Sanctuary EU 5050749207920 NEW 13,50 € Remastered+3 bonus tracks

EMERSON LAKE & PALMER Works volume 2 16554 1xCD Sanctuary EU 886978486424 NEW 13,50 € Remastered+3 bonus tracks

EMERSON LAKE & PALMER An introduction to... 23211 1xCD Sanctuary EU 5050749200129 USED 7,00 €

EMERSON LAKE & PALMER In the hot seat 27207 1xCD Victory EU 042282855428 USED 8,00 € +1 bonus track

EMERSON LAKE & PALMER Emerson Lake & Palmer
(deluxe edition)

28106 2xCD BMG Warner EU 4050538179897 NEW 16,90 € Digipack

EMERSON LAKE & PALMER Tarkus (deluxe edition) 28109 2xCD BMG Warner EU 4050538179996 NEW 16,90 € Digipack

EMF Children 2934 1x12" EMI Parlophone IT 14 2042876 VG/VG+ 6,50 €

EMF I believe (Dean Age rampage
mix)

6933 1x12" EMI Parlophone GER 060-204176 6 EX+/EX 10,33 €

EMF I believe \ When you're mine 8030 1x7" EMI GER 204176 7 M-/EX+ 4,13 € Little Woc

EMF Cha cha cha 13018 1xCD EMI IT 724383206322 NEW 18,10 € Original sticker on cellophane!

EMIGRE' Emigrè 12838 1xLP Chrysalis USA CHR1228 EX/EX 11,00 € PRO

Emile WALDTEUFEL (Alfred Walter) Famous waltzes 33374 1xCD Naxos GER 8.553956 730099495622 NEW 7,90 € Slovak State Philharmonic orchestra

EMILIA Big big world 12410 1xCD Rodeo rec. Universal EU 602508720529 USED 7,00 €

EMILIA Big big world (4 vers.) 18020 1xCDs Rodeo rec. Universal EU 602508718526 USED 3,00 €

EMILIA Big big world 20050 1x12" Do it yourself
Universal Self

IT CLUB11-98 EX/EX- 7,00 € 4 versions

EMILIE SIMON Flowers (6 vers.) 14084 1xCDs Barclay Universal EU 602498132685 USED 5,00 €

EMILIE SIMON Emilie Simon 29471 1xCD Barclay Universal EU 602498090428 USED 8,00 € 2 bonus tracks

Emilio DE'CAVALIERI (Tatiana Troyanos, Hermann Prey, Charles
Mackerras)

Rappresentation di anima, et
corpo (50 jahre Salzburger
Festspiele edition)

2980 2xLP Archiv Deutsche
grammophon

GER 2708016 EX+/EX 15,00 € GF with book - Sovracopertina "50
jahre Salburger Festspiele"

EMILIO PERICOLI Uno per tutte \ Sull'acqua 8828 1x7" Ricordi IT SRL10310 EX-/EX- 9,00 € Little woc

EMILIO PERICOLI Amori d'altri tempi 17899 1xLP Ricordi IT MRP9018 EX-/EX 20,00 €

EMILY JONES Take me body and soul \ If I
loved you less

31251 1x7" Hansa international GER 101081-100 EX/EX+ 3,00 €

EMINEM Stan (4 vers.) 7958 1xCDs Interscope Universal EU 606949746728 NEW 6,00 € Feat. Dido

EMINEM Encore 21894 1xCD Interscope Universal EU 602498648841 USED 7,00 €

EMINEM Curtain call - The hits 25371 1xCD Shady records
Interscope Universal

EU 602498878934 USED 8,00 €

EMINEM Music to be murdered by 26633 1xCD Interscoper Universal EU 0602508735165 NEW 18,90 €

EMINEM The Eminem show 27946 1xCD Aftermath records
Interscope

EU 606949329020 USED 7,00 € Original sticker on case

EMINEM Relapse : Refill 30340 2xCD Aftermath Universal EU 602527293707 USED 10,00 €

EMINEM Stan (4 vers.) 30552 1xCDs Interscope Universal EU 606949746728 USED 3,00 € Feat. Dido / Original sticker on case

EMINEM Just lose it (3 tracks + 1 video) 30553 1xCDs Aftermath records
Interscope

EU 602498648803 USED 3,00 € Enhanced CD

EMINEM The real slim shady (4 tracks
+ 1 video)

30554 1xCDs Aftermath records
Interscope

EU 606949736620 USED 3,00 € Enhanced CD
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EMIR KUSTURICA & THE NO SMOKING ORCHESTRA Unza unza time 8546 1xCD Cabiria Barclay
Universal

EU 731454380423 USED 8,00 €

EMMA BUNTON A girl like me 8384 1xCD Virgin EMI EU 724381033401 USED 7,00 €

EMMA MARRONE Schiena 27805 1xCD Universal EU 0602537347698 USED 8,00 € Cardsleeve

EMMA PEEL Sergent popper 7518 1xCD Lam Travers FRA LAM011 CMD8994 USED 6,20 €

EMMA SHAPPLIN Carmine meo 16891 1xCD EMI EU 055490193428 USED 8,00 €

EMMANUEL MILINGO s.e.r. mons. Gubudu gubudu 12463 1xCD Pressing BMG IT 0743213256726 USED 8,00 €

EMMANUEL MILINGO s.e.r. mons. Emmanuel Milingo 31957 1xCD Pressing BMG IT 0743215230625 USED 8,00 €

EMMI Breakable \ Don't know myself 13602 1xCDs EMI EU 0724387946026 USED 3,00 € Paper sleeve-Sample copy

EMMYLOU HARRIS The boxer \ Roses in the snow 417 1x7" Warner Hispavox SPA 45-1969 EX/EX 6,00 €

EMMYLOU HARRIS Evangeline 35930 1xLP WEA GER WB56880 EX/EX 12,00 € Inner sleeve

EMOTIONS Come into our world 4844 1xLP ARC CBS UK 83483 EX/EX 12,00 €

EMOTIONS Sunbeam 19974 1xCD Expansion rec. UK EXCDM27 NEW 9,90 €

EMPEROR Wrath of the tyrant 35198 1xLP Spinefarm records
Candlelight

EU 0602508995897 NEW SS 29,00 € RE remastered LTD.ED. on
clear\red\black splattered vinyl

EMPEROR JULIAN Disco gene (5 tracks) 7708 1x7"EP PIAO! UK PIAO!1 EX+/EX+ 5,00 €

EMPIRE OF THE SUN Walking on a dream 32644 1xCD Virgin EMI EU 5099923540323 USED 8,00 €

EMY CESARONI Sette giorni\Ragazzo di pietra 12239 1x7" Style IT STMS709 G+/VG 7,00 € Sigla TV"Sette voci"-Rent on back
cover

EN VOGUE Born to sing 12215 1xCD Atlantic Warner GER 075678208423 USED 8,00 € +1 bonus track / Transparent
protective Skermolaser label on disc

ENCORE ENSEMBLE Exodus \ To each his own 15902 1x7" Top rank IT R2276 EX-/M 4,00 € CS-O.s.t. "Exodus"

ENDGAMES Waiting for another chance 10434 1x12" Virgin UK VS605-12 EX+/EX- 10,00 €

ENDGAMES First-last-for everything
(club+dub vers.)

16697 1x7" System music
Discomagic

IT SM45003 EX/VG+ 3,00 €

ENERGIPSY Chica bem (1 tr.) 7999 1xCDs Polygram IT 5002 370 USED 2,60 € PRO Paper sleeve

ENERGIPSY Tamborea (1 tr.) 8002 1xCDs Polydor Polygram IT 5002 461 USED 3,10 € PRO Paper sleeve

ENERGY ORCHARD Energy orchard ('90) 349 1xCD MCA USA DMCG6083 5011781608328 USED 8,00 €

ENERGY ORCHARD Pain killer 7455 1xCD Castle UK 5026389910025 USED 8,00 €

ENERGY ORCHARD Shinola 12355 1xCD Castle EU ESSCD204 5017615820423 USED 8,00 €

ENGELBERT HUMPERDINCK Sweetheart 1145 1xLP Decca Jugoton YU LPSV-DC439 EX/EX 15,00 €

ENGELBERT HUMPERDINCK We made it happen 6054 1xLP Decca UK SKLI5054 EX/EX 15,00 €

ENGELBERT HUMPERDINCK Last of the romantics 9056 1xLP Epic USA JE35020 EX/EX 10,00 €

ENGELBERT HUMPERDINCK Remember - I love you 16460 1xLP White rec. BMG Ariola GER 208628 EX+/EX 10,00 €

ENGELBERT HUMPERDINCK The last waltz \ That promise 31338 1x7" Decca IT F12655 VG/EX- 4,00 € Woc

ENGINE DOWN Demure 26469 1xCD Lovitt records CZ LOVE28 USED 7,00 € CO

ENGINES OF AGGRESSION Inhuman nature 7519 1xCD Priority rec. Virgin NL 724384003524 USED 7,75 €

ENGLAND England 29595 1xCD Audio archives UK AACD011 NEW 10,90 €
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ENGLISH EVENINGS I will return \ White mask 1278 1x7" Safari WEA IT 24 9137-7 EX/EX 3,00 €

ENGLISH EVENINGS What's the matter with Helen \
English evenings

2580 1x7" Safari WEA IT 24 9020-7 EX/EX- 3,00 €

ENID Aerie faerie nonsense 17169 1xLP Madfish EU SMALP1018 NEW SS 22,00 € RE GF 180gm

ENIGMA Boogie monster \ Transplant
my heart

3908 1x7" OUT rec. Rifi IT OUTNP24020 VG+/EX- 3,00 €

ENIGMA Ain't no stoppin' part 1 & 2 10021 1x7" Dig it Fonit Cetra IT DGF1208 EX/EX 3,00 € Little Woc

ENIGMA I love music 14087 1xLP Dig it Fonit Cetra IT PLF3025 VG+/EX- 10,00 € GF

ENIGMA Ain't no stopping discop mix
'81

27358 1x12" Creole UK CR12-9 EX/VG 10,00 € Standard cover - Wol

ENIGMA (Michael Cretu) Beyond the invisible (5 tracks) 25245 1xCDs Virgin EU 724389382228 USED 7,00 € Digipack

ENIGMA (Michael Cretu) MCMXC a.d. 32646 1xCD Virgin GER 0077778642329 USED 8,00 €

ENIGMA (Michael Cretu) Enigma 2 - The cross of
changes

34321 1xCD Virgin NL 724383923625 USED 7,00 €

ENNIO MORRICONE Der profi (o.s.t.) 1251 1xLP WEA GER WEA58434 EX+/EX 18,10 €

ENNIO MORRICONE Secret of the Sahara (o.s.t. TV
series)

2017 1xCD RCA GER BD71559 USED 20,00 € Rare!-Out of print!-Feat.Amii Stewart

ENNIO MORRICONE Dialogo n°2 \ Tema italiano 3759 1x7" 20th cent. Fox CBS GER CF108 EX/EX- 5,16 € O.s.t."Il clan dei siciliani" Toc

ENNIO MORRICONE Ecce homo - I sopravvissuti
(o.s.t.)

7527 1xCD Dagored Abraxas IT 8013252014123 NEW 13,45 € Remastered-Slipcase

ENNIO MORRICONE Canzone senza parole \
Solitudine

9485 1x7" CAM IT AMP91 EX/EX 20,00 € O.s.t."Tre donne"

ENNIO MORRICONE Chi mai \ Le vent, le cri 9501 1x7" WEA GER 18946 EX+/EX 7,75 € O.s.t."Der profi"

ENNIO MORRICONE A l'aube du 5eme jour \ Le
carnaval des truands

10327 1x7" RCA FRA 41094 EX+/EX 6,00 €

ENNIO MORRICONE Le professionnel (o.s.t.) 11639 1xLP General music WEA FRA 803026 EX/EX 15,00 € GF

ENNIO MORRICONE L'istruttoria è chiusa:
dimentichi (o.s.t.)

14687 1xCD Dagored Abraxas IT 8013252015021 NEW 13,90 € Digipack+2 bonus tracks

ENNIO MORRICONE L'attentato (o.s.t.) 14690 1xCD Dagored Abraxas IT 8013252012921 NEW 13,90 € Slipcase+2 alt.tracks

ENNIO MORRICONE Tema di Mosè\Israel 15605 1x7" RCA IT TBBO1082 EX/EX 10,00 € O.s.t. serie TV "Mosè"-Very little woc

ENNIO MORRICONE Il mio nome è nessuno \
Mucchio selvaggio

17110 1x7" General music RCA IT ZGE50469 VG+/EX- 20,00 € O.s.t."Il mio nome è nessuno"

ENNIO MORRICONE Chi mai \ Le vent, le cri 19800 1x7" General music France
WEA

FRA 801026 EX/EX 4,00 € O.s.t."Le professionnel"

ENNIO MORRICONE Film music 1966/1987 20940 2xCD Virgin EU 077778678229 NEW 13,90 €

ENNIO MORRICONE Il vizietto (o.s.t.) 22719 1xLP Sugar Music on vinyl EU MOVLP1006 NEW SS 22,00 € RE NUM.LTD.ED. transparent vinyl
180gm

ENNIO MORRICONE Sostiene Pereira (o.s.t.) 24509 1xLP Sony Music on vinyl EU 8719262003903 NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies only 180gm
on transparent vinyl - Feat.Dulce
Pontes
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ENNIO MORRICONE La notte e il momento (o.s.t.) 24517 1xLP Sony Music on vinyl EU MOVATM108 NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies only! 180gm
Transparent vinyl

ENNIO MORRICONE La scorta (o.s.t.) 24518 1xLP Epic Sony Music on
vinyl

EU MOVATM105 NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies only! 180gm
in transparent vinyl

ENNIO MORRICONE Casualties of war (o.s.t.) 24519 1xLP Columbia Sony Music
on vinyl

EU MOVETM103 NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies only! 180gm
on transparent vinyl

ENNIO MORRICONE Wolf (o.s.t.) 24520 1xLP Columbia Sony Music
on vinyl

EU MOVATM107 NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies only! 180gm
on transparent vinyl

ENNIO MORRICONE Bugsy (o.s.t.) 24532 1xLP Sony Music on vinyl EU MOVATM132 NEW SS 22,00 € RE NUM.LTD.ED. 1000 copies 180gm
on transparent vinyl

ENNIO MORRICONE In the line of fire (o.s.t.) 24533 1xLP Epic Sony Music on
vinyl

EU MOVATM104 NEW SS 22,00 € RE NUM.LLTD.ED. 1000 copies 180gm
on transparent vinyl

ENNIO MORRICONE A pure formality (o.s.t.) 24534 1xLP Sony Music on vinyl EU MOVATM106 NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies 180gm on
transparent vinyl

ENNIO MORRICONE City of joy (o.s.t.) 24535 1xLP Epic Sony Music on
vinyl

EU MOVATM133 NEW SS 22,00 € RE NUM.LTD.ED. 1000 copies 180gm
on transparent vinyl

ENNIO MORRICONE Symphony for Richard III
(o.s.t.)

24536 1xLP Sony Music on vinyl EU MOVATM109 NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies 180gm on
transparent vinyl

ENNIO MORRICONE Spiel mir das lied von tod
(C'era un volta il west) (3
tracks)

24887 1xCDs Ariola GER 4007196618718 USED 5,00 € O.s.t. "C'era una volta il west"

ENNIO MORRICONE La proprietà non è più un furto
(o.s.t.)

26463 1xLP Goodfellas GDM
Universal

IT 8056099000546 GFOST003LP NEW 20,00 € RE + poster - Conducted by Bruno
Nicolai

ENNIO MORRICONE Un uomo da rispettare (o.s.t.) 26464 1xLP Sugar Superior
viaduct

USA SV047 0855985006857 NEW SS 20,00 € RE

ENNIO MORRICONE Once upon a time in the west
(o.s.t.)

27421 1xCD RCA BMG Arola GER ND71704 0035627170423 USED 7,00 € Ennio Morricone orchestra

ENNIO MORRICONE La donna della domenica
(o.s.t.)

28019 1xCD Deltadischi Pick up
records

IT 8004644002910 CDMDF625 NEW 13,90 € Digipack

ENNIO MORRICONE The legend 31339 1xCD Sound music
international

IT 8032779964940 USED 8,00 € Slipcase

ENNIO MORRICONE La musica di Ennio Morricone 31810 1xCD Saar records Joker
elegance

IT CD7514 NEW 10,90 €

ENNIO MORRICONE Voci dal silenzio 31915 2xCD Halidon IT 8030615065141 USED 9,00 € In origine allegato alla rivista "Music
guardian"

ENNIO MORRICONE The sacred and the profane 31916 2xCD BMG Ricordi EU 0743217163921 USED 12,00 €

ENNIO MORRICONE Le colonne sonore di Ennio
Morricone vol.2

31968 1xLP RCA Lineatre IT NL33079 EX+/M- 10,00 €

ENNIO MORRICONE Platinum deluxe Butterfly 31993 1xCD Butterfly music IT PDL1011 8015670010114 NEW 9,90 € Digipack

ENNIO MORRICONE The best of Ennio Morricone 32215 1xCD RCA BMG EU 743212898422 USED 7,00 €

ENNIO MORRICONE Vatel 32349 1xCD Virgin EU 724384936525 USED 10,00 €

ENNIO MORRICONE Arena concerto 32388 1xCD Euphoria CGD east
west Warner

EU 5050466974020 USED 8,00 €
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ENNIO MORRICONE TV film music 33240 1xCD RCA BMG Ariola IT 0743212567229 USED 8,00 €

ENNIO MORRICONE Vidi aquam id est benacum 33489 1xCD New sounds
multimedia

IT VDNA01 USED 5,00 € Edizione editoriale della rivista "New
age music & new sound" - Enhaced CD

ENNIO MORRICONE 20 greatest hits 33490 1xCD RCA BMG GER 0035627144523 USED 8,00 €

ENNIO MORRICONE La musica di Ennio Morricone 34067 6xCD Selezione dal
Reader's digest

IT RDCD127 USED 35,00 € 99 tracks

ENNIO MORRICONE Film music by Ennio Morricone 34235 1xCD EMI UK 724383901326 USED 7,00 €

ENNIO MORRICONE Once upon a time in the west
(best of)

34236 1xCD Disky EU VI854342 072348543424 USED 6,00 €

ENNIO MORRICONE ...Un mondo di musica 34694 9xLP Selezione dal
Reader's digest

IT RDIS 42(9) M-/EX 50,00 € Box - Light signs of wet inside the box
and on some covers

ENNIO MORRICONE Turn (o.s.t.) 35665 1xCD Epic Sony EU 5099748900326 USED 7,00 €

ENNIO MORRICONE \ JON BAEZ Sacco e Vanzetti (o.s.t.) 35429 1xLP At the movies
Universal Music on
vinyl

EU 8719262013025 MOVATM267 NEW SS 24,00 € RE NUM.LTD.ED. 1000 copies
ontransparent & red swirled vinyl

ENRICO BERUSCHI Urca, che bello! \ Il coccodrillo
sul monte bianco

15718 1x7" Baby rec. IT BR50226 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Alle cinque del sabato sera"

ENRICO BOCCADORO Stanno amandosi (3 tracks) 9389 1xCDs Italfono Sony IT 5088766097022 USED 2,60 €

ENRICO CAPUANO Fai la cosa giusta 28627 1xCD Monitor IT MTR 048 USED 8,00 €

ENRICO CARUSO Best recordings 2 32764 1xCD Classic options DEN CO3525 8712273035253 NEW 6,90 €

ENRICO CARUSO Best recordings 32879 1xCD Classic options DEN CO3510 8712273035109 NEW 6,90 €

ENRICO INTRA Paopop\Adagio 7473 1x7" Rifi IT RFN-NP16615 EX/EX- 5,00 €

ENRICO MACIAS Il paese del mio cuore \
Enfants de tous pays

8805 1x7" Pathè EMI IT 45AQ1302 VG/VG+ 5,00 €

ENRICO MONTESANO Non mi lasciate solo… 5198 1xLP Fonit Cetra IT STLP212 M/EX 10,00 € Sigle TV "Fantastico"

ENRICO NASCIMBENI Maracaibo 2451 1xLP Polydor IT 2448083 EX-/EX+ 12,00 €

ENRICO NASCIMBENI Oh mammà\I don't believe you 14096 1xCDs Azzurra music IT 8028980130229 NEW 5,00 €

ENRICO RUGGERI Peter Pan 2067 1xLP CGD IT 9031 75687-1 SS 15,00 €

ENRICO RUGGERI Enrico VIII 2068 1xLP CGD IT 20530 EX/EX- 15,00 € 1st issue with lyrics-insert

ENRICO RUGGERI La parola ai testimoni 2069 1xLP CGD IT 20846 EX/EX 15,00 € GF

ENRICO RUGGERI Difesa francese 2071 1xLP CGD IT 15220 EX/EX 12,90 € MiniLP

ENRICO RUGGERI La giostra della memoria 2074 2xLP CGD GER 4509 92005-1 M-/EX+ 22,00 € With original 5000 lire banknote - Little
CO

ENRICO RUGGERI L'uomo che vola 8271 1xCD Columbia Sony NL 5099749805323 NEW 18,90 €

ENRICO RUGGERI Rien na va plus...-Tutto
Ruggeri

12034 2xCD Warner EU 5051011783128 NEW 12,90 €

ENRICO RUGGERI Tango delle donne facili \
Piccola illusione

16489 1x7" CGD WEA GER 247276-7 M-/EX+ 15,00 € CC

ENRICO RUGGERI Fango e stelle 17478 1xCD CGD Warner GER 706301395226 USED 10,90 € Out of print!
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ENRICO RUGGERI Cuore muscoli e cervello (best
of)

19760 3xCD Sony BMG EU 0828768662724 NEW 19,90 € Slipcase discolored by the sun

ENRICO RUGGERI Presente studio / live 23399 1xCD CGD Warner IT 090317058528 USED 10,90 €

ENRICO RUGGERI Peter Pan 27218 1xCD CGD Warner IT 090317595726 USED 8,00 €

ENRICO RUGGERI Domani è un altro giorno 28163 1xCD PDU RTI IT 8012842116421 USED 8,00 €

ENRICO RUGGERI I grandi successi 28166 2xCD Rhino Warner EU 5051442780529 USED 8,00 €

ENRICO RUGGERI Il regalo di Natale Enrico
Ruggeri, Andrea Mirò e quei
bravi ragazzi

29536 1xCD Universal IT 3259130002539 USED 15,00 € 2nd edition 15 tracks

ENRICO RUGGERI I dubbi dell'amore (4 tracks) 30847 1xCDs PDU RTI IT 8012842402920 USED 3,00 € Cardsleeve GF / STOBC / Rent on cover

ENRICO RUGGERI Contatti 33032 1xCD CGD IT CDS6138 USED 8,00 € Press ADD

ENRICO RUGGERI Notte di stelle \ Punk (prima di
te)

34339 1x7" CGD Warner IT 903172871-1 EX/EX+ 10,00 € Sample copy

ENRICO RUGGERI Giorni randagi \ Cuba (live) 35712 1x7" CGD IT CGD10784 EX/EX- 5,00 €

ENRICO RUGGERI Non finirà \ La partecipazione 35713 1x7" CGD IT CGD10711 EX/EX- 5,00 €

ENRICO RUGGERI Contatti 35744 1xLP CGD IT CGD20948 EX/EX 12,00 € Inner sleeve + insert

ENRICO RUGGERI Presente studio/live 35746 1xLP CGD IT CGD20400 EX/EX- 13,00 € Inner sleeve - Light signs of mold on
cover

ENRICO RUGGERI \ MIMMO LOCASCIULLI Confusi in un playback \ Con la
memoria

35714 1x7" RCA IT PB40487 EX/EX- 6,00 €

ENRIQUE IGLESIAS Be with you (3 tracks) 3724 1xCDs Interscope Universal EU 497260-2 USED 3,00 € PRO

ENRIQUE IGLESIAS Bailamos (album vers.+latin
radio mix)

12598 1xCDs Interscope Universal USA NT5P-6622 USED 4,00 €

ENRIQUE IGLESIAS Addicted (2 vers.) 13544 1xCDs Interscope Universal EU ENRIQUECDP7 USED 3,00 € PRO

ENRIQUE IGLESIAS Enrique 21842 1xCD Interscope Universal EU 606949056629 USED 7,00 €

ENRIQUE IGLESIAS Cosas del amor 26214 1xCD Universal EU 602438059522 USED 7,00 €

ENRIQUE IGLESIAS Escape 29294 1xCD Interscope Universal EU 606949318222 USED 7,00 € Original sticker on case

ENRIQUE IGLESIAS Seven 29462 1xCD Interscope Universal EU 602498614990 USED 7,00 €

ENRIQUE IGLESIAS (not in love) (4 vers. + 1
video)

30777 1xCDs FIRM Interscope EU 602498617915 USED 3,00 € Feat. Kelis / Enhanced CD

ENRIQUE IGLESIAS Hero (3 tracks) 30778 1xCDs Interscope Universal EU 606949763428 USED 3,00 €

ENSEMBLE Für Frühe MUSIK AUGSBURG Camino de Santiago: Musik auf
dem Pilgerweg zum Hl.
Jacobus (Medioevalia vol.9)

32082 1xCD New sounds
multimedia

IT MED009 USED 5,00 € Uscita editoriale

ENSEMBLE GALZIO DI ROMA Brahms: Trio in la min. op. 114
\ Glinka: Trio pathetique \
Gervasio: Capitoli

35468 1xCD Italiamondocultura IT EG-02 NEW 9,90 €

ENSEMBLE GALZIO DI ROMA Mozart: Quintetto K.452 \
Glinka: Trio pathetique \ Rieti:
Silografie \ Gervasio: Quintetto
secondo

35469 1xCD Italiamondocultura IT EG-01 NEW 9,90 €
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ENSEMBLE SHALOM Yad - Danze e canti tradizionali
ebraici

32047 1xCD Azzurra music IT 8028980147722 NEW 6,90 €

ENSOPH Bleeding womb of Ananke 17863 1xCD Beyond prod. IT USED 12,90 € Digipack+1 bonus track-Rare!

ENTHRALMENT Thy kingdom fall\Beyond the
holy grounds

14439 1x7" Cryptic soul prod. IT CSP002 EX-/EX+ 15,00 € With inner sleeve

ENUFF Z'NUFF Enuff z'nuff 23764 1xCD ATCO Music on CD EU 8718627226063 NEW 10,90 €

ENUFF Z'NUFF Strenght 31754 1xCD ATCO Music on CD EU 8718627230510 NEW 10,90 €

ENYA Orinoco flow (sail away) \ Out
of the blue

543 1x7" Warner UK YZ312 EX+/EX 8,00 €

ENYA Shepherd moons 12613 1xCD Warner GER 090317557229 NEW 13,50 €

ENYA A day without rain 12614 1xCD Warner GER 685738598625 NEW 13,50 €

ENYA The memory of trees 15848 1xCD Warner GER 706301287927 NEW 13,50 €

ENYA The celts 17546 1xCD Warner GER 745099116729 NEW 13,50 € 1st album in different cover

ENYA The celts 23733 1xLP Warner EU 0745099116712 NEW SS 22,00 € RE

ENYA Watermark 29951 1xLP Geffen WEA USA 075992423311 EX+/EX+ 15,00 € CC - Original sticker on cellophane

ENYA Only time (3 tracks) 33753 1xCDs Warner GER 685738573929 USED 4,00 €

ENYA Paint the sky with stars - The
best of Enya

35767 1xCD Warner GER 639842089524 USED 8,00 € Original sticker on case

ENZO AVALLONE Viaggio (sky bird symphony) 11432 1xLP WEA IT T58297 EX/EX- 15,00 €

ENZO AVALLONE (Truciolo) Ghiaccio\Una vita sola non
basta

10340 1x7" WEA IT T18421 EX+/EX- 4,00 €

ENZO AVALLONE (Truciolo) Ti chiami Africa\Sorrisi 20461 1x7" WEA IT T18203 EX/EX- 4,00 €

ENZO CARELLA Barbara e altri Carella 30210 1xCD On sale IT 64OSM137 NEW 19,90 € +1 bonus track

ENZO CARELLA Vocazione 30211 1xCD On sale IT 64OSM131 NEW 19,90 € +2 bonus tracks

ENZO JANNACCI Se me lo dicevi prima\Viva e
bottoni

4394 1x7" DDD CBS IT DDD654706 7 EX/EX 5,16 €

ENZO JANNACCI Vengo anch'io. No, tu
no\Giovanni, telegrafista

18186 1x7" ARC IT AN4138 EX/EX 9,00 €

ENZO JANNACCI Secondo te...che gusto
c'è?\Saxophone

18879 1x7" Ultima spiaggia RCA IT ZBS7031 EX-/EX 5,00 € Sigla TV "Secondo voi"

ENZO JANNACCI Live@rsi 19180 1xCD RSI Nar int. IT 8032484085930 NEW 9,90 € Live Lugano december 1986

ENZO JANNACCI The best 23916 2xCD Alabianca Warner EU 8012855395127 NEW 12,90 € Digipack

ENZO JANNACCI Live @ Rtsi 25308 1xDVD RTSI Edel IT 4029758731284 NEW 12,90 € Digipack - LIve 27/12/1986

ENZO JANNACCI Gheru gheru (RSD 2018) 27884 1x10" Ermitage IT 8032979642631 NEW SS 12,00 € NUM.LTD.ED. 180gm - 8 tracks

ENZO JANNACCI Il primo Jannacci 30396 1xCD Mondadori IT 13SC0061 USED 7,00 € Digipack - Edizione editoriale

ENZO JANNACCI Una missione sociale 30397 1xCD Mondadori IT 13SC0062 USED 7,00 € Digipack - Edizione editoriale

ENZO JANNACCI Nuove registrazioni 1980 33163 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8430 EX/EX- 12,00 €

ENZO JANNACCI Se me lo dicevi prima e altri
successi

33164 1xLP DDD CBS IT DDD4651711 EX/EX- 10,00 €
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ENZO JANNACCI Sei minuti all'alba 33165 1xLP Jolly IT LPJ5071 EX/EX 22,00 € GF - Very little write inside gatefold
cover

ENZO JANNACCI Foto ricordo 33166 1xLP Ultima spiaggia RCA IT GF EX/VG+ 13,00 €

ENZO JANNACCI Enzo Jannacci in teatro 33167 1xLP Produzioni NR Joker IT SM3063 EX-/VG+ 8,00 € Dallol spettacolo "22 canzoni" a cura di
Dario Fo

ENZO JANNACCI La forza dell'amore 33247 1xCD Joker Saar EU CD 10109 USED 8,00 €

ENZO JANNACCI \ TINO CARRARO \ MILLY \ SANDRA MANTOVANI \ ANNA
NOGARA

Milanin Milanon 34226 1xLP Albatros Vedette
records

IT VPA8178 EX/EX- 15,00 € GF

ENZO LAZZARO Ti lascio...ti amo \ Marù 17333 1x7" Durium IT LDAL7985 EX/EX 5,00 €

ENZO MALEPASSO Ti voglio bene\Considerando
che...

15422 1x7" Polydor IT 2060218 EX-/EX 4,00 € Very little woc

ENZO STAVOLO Nel villaggio di Saint Cloud 26167 1xLP BCE records IT BCE38600 EX/EX 30,00 € Inner sleeve

EPICA Omega 31088 2xCD Nuclear blast Warner GER 0727361545208 NEW 22,00 € Digipack in slipcase

EPOCA Volerai volerò
(vocal+instrumental)

11465 1x7" Decca GER 612254AC EX/EX 10,00 €

EQUIPE 84 Raccolta di successi vol.2 1704 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8180 M-/EX 10,00 €

EQUIPE 84 Raccolta di successi vol.3 1705 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8556 EX+/EX- 10,00 €

EQUIPE 84 Un angelo blu \ Nella terra dei
sogni

3244 1x7" Ricordi IT SRL10510 EX/EX 10,00 €

EQUIPE 84 Clinica fior di loto\Meglio 3918 1x7" Ariston IT AR0616 VG+/M- 12,00 € Paly like EX-

EQUIPE 84 Equipe 84 (1°) 7857 1xLP Suoni rari rec. IT SR4 SS 50,00 € PDK NUM.LTD.ED.

EQUIPE 84 Un anno\Nel ristorante di Alice 9517 1x7" Ricordi IT SRL10500 VG+/EX- 13,00 € Sigla radio "Gran varietà"-Wol

EQUIPE 84 Sacrificio 19209 1xLP RCA Sony BMG EU 88691989031 NEW SS 25,00 € RE GF 180gm

EQUIPE 84 ID 19635 1xLP Sony BMG GER 889853057610 NEW SS 22,00 € RE GF 180gm

EQUIPE 84 Raccolta di successi 28665 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8005 EX-/EX- 10,00 €

EQUIPE 84 Raccolta di successi 28666 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8005 EX-/VG+ 8,00 €

EQUIPE 84 Io ho in mente te 29664 1xCD BMG Ricordi IT 0743218601422 USED 10,00 €

EQUIPE 84 Diario di successi 35509 3xCD BMG Sony EU 886978355720 NEW 14,90 € Digipack

EQUIPE 84 \ ENRICO MONTESANO 15 giugno '75 \ Felice Allegria:
io la penso così

9323 1x7" Partito socialista
italiano

IT SSP6 VG+/EX 10,00 € Split single

ERA The mass 31888 1xCD Mercury Universal EU 044006361024 NEW 9,90 €

ERAMO E PASSAVANTI Fa che non sia mai \ Hey
manda

3545 1xCDs Genius BMG IT 0743215492528 USED 3,00 €

ERASE ERRATA At Crystal palace 25695 1xCD Troubleman unlimited USA TMU119 USED 7,00 €

ERASURE Wild! 3766 1xLP Mute Ricordi IT STUMM75 EX/EX- 10,00 € With insert

ERASURE The innocents 11715 1xLP Mute Intercord GER INT146836 EX/EX 9,00 €

ERASURE Don't say your love is killing
me (1 track)

15350 1xCDs Mute UK RCDMUTE195 USED 3,00 € PRO

ERASURE Wonderland 32645 1xCD Mute UK CDSTUMM25 5016025610259 USED 8,00 €
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ERIC ANDERSEN The best songs 19752 1xLP EMI IT 3C064-99465 EX/EX 12,00 € Little woc

ERIC B. & RAKIM Paid in full 35368 1xCD Island Universal USA 602517807907 USED 8,00 € Digipack

ERIC BURDON Wall of silence 1381 1xLP Platinum GER PLP75 EX/EX+ 10,00 €

ERIC BURDON The touch of Eric Burdon
(best)

5306 1xLP K-tel RCA IT SKI5097 EX+/EX 10,00 €

ERIC BURDON \ ANIMALS The twain shall meet 28023 1xLP MGM records GER 2354044 EX+/EX 20,00 € RE'78 with original sticker "Rock
report"

ERIC BURDON \ WAR Home cookin' \ Jimbo 4699 1x7" Liberty GER 15435 EX/EX- 10,00 €

ERIC BURDON \ WAR Home cookin' \ They can't take
away our music

17022 1x7" Far out MGM USA K14196 EX/EX 4,00 € Standard brown cover

ERIC BURDON & NEW ANIMALS \ EPISODE SIX Beat beat beat 15664 1xDVD ABC ent. EU ABCVP104DVD 604388708208 NEW 10,00 €

ERIC BURDON band Eric Burdon band music for
film "Comeback"

9877 1xLP Squire FRA MI120 EX+/EX 12,00 €

ERIC CARMEN Change of heart \ Hey Deanie 44 1x7" Arista Electrola GER 1C0006-61487 EX+/EX- 5,00 € Little Woc & wol

ERIC CARMEN Hungry eyes 481 1x12" RCA BMG GER PT49594 EX+/EX 13,00 € B-side: (I've had) the time of my life
(full leght

ERIC CARMEN Eric Carmen ('76) 517 1xLP Arista NL 5C062-97129 EX-/EX 15,50 €

ERIC CARMEN I wanna hear it from your lips
(spec.dance remix)

3200 1x12" Geffen CBS NL A12.4956 EX/EX 10,33 €

ERIC CARMEN I wanna hear it from your lips \
Spotlight

3205 1x7" Geffen CBS IT A-4956 EX/EX 3,00 €

ERIC CARMEN Change of heart 3565 1xLP Arista EMI IT 3C064-61437 EX+/EX+ 12,91 €

ERIC CARMEN She did it \ Someday 4175 1x7" Arista EMI IT 3C006-99476 EX/EX 5,00 €

ERIC CARMEN Baby I need your lovin' \
Change of heart

6023 1x7" Arista EMI IT 3C006-61608 EX-/VG 3,00 €

ERIC CARMEN The definitive collection 6364 1xCD Arista USA 886976939120 NEW 13,90 €

ERIC CARMEN All by myself \ Everything 24690 1x7" Arista EMI IT 3C006-97354 VG+/EX- 3,50 €

ERIC CHARDEN Nel mondo dei sentimenti \ Lo
dici e non lo fai (Montreal)

1926 1x7" CBS Sugar IT CBS7445 EX/EX 6,00 €

ERIC CHURCH Carolina 11986 1xCD Capitol USA 5099952081026 USED 8,00 €

ERIC CLAPTON Reptile 1203 1xCD Warner Australia 9340650008447 NEW 9,90 €

ERIC CLAPTON Unplugged 2500 1xCD Reprise Warner EU 093624502425 NEW 10,90 €

ERIC CLAPTON From the cradle 3034 1xCD Reprise Warner GER 0093624573524 NEW 10,90 €

ERIC CLAPTON Complete Clapton 16131 2xCD Polydor Universal EU 0602517461932 NEW 16,90 €

ERIC CLAPTON No reason to cry 18646 1xCD Polydor Universal EU 0731453182424 NEW 10,90 € Remastered

ERIC CLAPTON Clapton chronicles - The best
of Eric Clapton

19693 1xDVD Warner GER 075993851120 USED 10,00 €

ERIC CLAPTON I still do 20359 1xCD Surfdog Universal EU 602547861771 NEW 15,90 € Digipack

ERIC CLAPTON Timepieces - The best of Eric
Clapton

23224 1xCD Polydor Universal GER 042280001421 USED 7,00 €
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ERIC CLAPTON 461 Ocean boulevard 23311 1xLP Polydor Universal EU 042281169717 NEW SS 26,00 € RE GF 180gm

ERIC CLAPTON Unplugged 24831 1xDVD Reprise Warner EU 075993831122 USED 8,00 €

ERIC CLAPTON Live in Hyde Park 24837 1xDVD Warner GER 0075993848526 USED 8,00 € Live London 29/06/1996

ERIC CLAPTON 24 nights 24840 1xDVD Reprise Warner GER 0075993819328 USED 10,00 € Live Royal Albert Hall 1990 & 1991

ERIC CLAPTON Just one night 26063 2xCD Polydor Universal GER 0731453182721 NEW 16,90 € Remastered

ERIC CLAPTON Slowhand at 70 - Live at the
Royal Albert Hall

27549 1xDVD Eagle vision Universal EU 5034504119574 USED 8,00 € Live march 2015

ERIC CLAPTON Rush (o.s.t.) (RSD 2018) 27886 1xLP Reprise Warner EU 0093624911074 NEW SS 22,00 € RE 180gm LTD.ED. Record store day
2018

ERIC CLAPTON Planes, trains and Eric 28041 1xDVD Eagle vision Universal EU 5034504104679 USED 6,00 €

ERIC CLAPTON Stages 28989 1xCD Spectrum Polygram UK 731455002829 USED 6,00 €

ERIC CLAPTON Live in San Diego with special
guest JJ Cale

29447 1xDVD Reprise Warner EU 075993996692 USED 8,00 €

ERIC CLAPTON Slowhand (35th anniversary
edition)

31133 1xLP Reprise Warner EU 0600753407233 NEW SS 29,00 € RE remastered GF 180g+download

ERIC CLAPTON I still do 31530 2xLP Polydor Universal EU 602547863669 NEW SS 30,00 € GF 180 + download - PLAY AT 45 RPM!

ERIC CLAPTON The lady in the balcony:
lockdown sessions

34652 1xCD,
1xDVD

Reprise Warner EU 0602438472383 NEW 27,90 € Digipack

ERIC CLAPTON Edge of darkness (6 tracks) 34659 1x12" BBC records PRT ltd. UK 12RSL 178 EX+/EX 15,00 € Mini album feat. Michael kamen

ERIC CLAPTON Life in 12 bars 35330 1xDVD Lucky red Univideo IT 5051891161030 NEW 8,90 € Sottotitoli in italiano!

ERIC CLAPTON August 35504 1xCD Duck records Warner GER 07599254762 NEW 10,90 €

ERIC CLAPTON \ B.B. KING Riding with the king 25525 1xCD Reprise Warner GER 093624761228 NEW 10,90 €

ERIC CLAPTON \ B.B. KING Riding With The King (20th
Anniversary Expanded Edition)

35807 2xLP Reprise Warner NL 093624895206 NEW SS 35,00 € GF 180g - Remastered + 2 unreleased
tracks

ERIC CLAPTON \ various Homeboy (o.s.t.) 2591 1xLP Virgin IT V2574 VG+/EX 6,00 €

ERIC CLAPTON \ various Crossroads guitar festival
2007

31206 2xDVD Rhino Warner EU 603497987764 USED 10,00 € Slipcase

ERIC CLAPTON \ various Crossroads guitar festival
2019

33934 2xBLURAY Reprise Warner EU 0603497847488 USED 15,00 € Digipack

ERIC CLAPTON & FRIENDS The master at work 28995 1xCD Flash light Sonotec EU FLASH 104 / 4015910261041 USED 8,00 € Digitally remastered

ERIC GABLE Caught in the act 12794 1xCD Orpheus Capitol EMI USA 053457560320 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

ERIC LEEDS Things left unsaid 20810 1xCD Paisley park Warner USA 093624519928 USED 8,00 €

ERIC MARTIN Destroy all monsters 12702 1xCD Frontiers IT 8024391017425 NEW 6,90 €

ERIC REED The swing and I 1089 1xCD Mojazz Motown USA 731453046825 USED 8,00 €

ERIC ROGERS \ Scott Joplin tribute Great Scott...the music of
Scott Joplin

32912 1xLP Decca UK PFS4292 EX+/EX 12,00 € Stereo phase 4

ERIC WEISSBERG \ STEVE MANDELL Dueling banjos from the
original soundtrack
"Deliverance" (o.s.t.)

1486 1xLP Warner GER WB46214 EX+/EX 15,00 € RE
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ERIC WEISSBERG \ STEVE MANDELL Dueling banjos from the
original soundtrack
"Deliverance" (o.s.t.)

22615 1xCD Warner GER 075992726825 USED 7,00 €

ERIC'S TRIP Forever again 5523 1xCD Sub pop GER SPCD136/336 NEW 13,45 €

ERMAL META Vietato morire + Umano 25728 2xCD Mescal A1
entertainment Nar
international

IT 8058776340068 USED 10,00 € Digipack

ERNIE WATTS Sanctuary 35497 1xLP Qwest records
Warner

USA 925513-1 07599255131 EX+/EX 10,00 € CC

EROS RAMAZZOTTI Emozione dopo emozione 617 1x12" DDD Ariola GER 608885-213 EX/EX- 13,00 €

EROS RAMAZZOTTI In ogni senso 780 1xLP DDD Ariola GER 210633 EX+/EX 15,00 € Inner sleeve with lyrics

EROS RAMAZZOTTI In certi momenti 2043 1xLP DDD CBS IT DDD460445 1 SS 15,00 €

EROS RAMAZZOTTI Canzoni lontane\C'è una
strada in cielo

3014 1x7" DDD BMG GER 113828 EX/EX 3,00 € Press defect of vinyl (last second of the
songs)

EROS RAMAZZOTTI Più bella cosa (3 tracks) 5064 1xCDs DDD BMG Ricordi EU 0743213544328 USED 3,50 €

EROS RAMAZZOTTI Quanto amore sei (3 tracks) 6281 1xCDs DDD BMG IT 743215218326 NEW 6,20 €

EROS RAMAZZOTTI In ogni senso 7408 1xCD DDD BMG IT 260654 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI Una storia importante \
Respiro nel blu

7677 1x7" DDD Ariola GER 107223 EX/EX- 6,00 € Little stobc

EROS RAMAZZOTTI Eros live 9136 1xCD DDD BMG Ricordi EU 0743216237821 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI E2 11005 2xCD Ariola Sony BMG EU 886971552621 USED 10,00 €

EROS RAMAZZOTTI Calma apparente 12556 1xDUALDISC Ariola Sony BMG EU 828767306223 USED 9,00 € Senza slipcase

EROS RAMAZZOTTI In certi momenti 13797 1xCD DDD BMG EU ZD 74502 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI Tutte storie 13842 1xCD DDD BMG IT 0743211432924 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI Nuovi eroi 13856 1xCD DDD Sony BMG EU 0035627450129 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI La nostra vita (1 track) 15362 1xCDs Ariola Sony BMG EU 82876728072 NEW 7,00 € PRO

EROS RAMAZZOTTI 9 15799 1xCD Ariola BMG EU 0828765204521 NEW 19,90 €

EROS RAMAZZOTTI Nuovi eroi 16591 1xLP DDD CBS IT DDD26979 EX-/M- 10,00 € Inner sleeve

EROS RAMAZZOTTI Un'emozione per sempre (3
tracks)

16848 1xCDs Click2 BMG Ricordi EU 0828765227827 NEW 5,00 €

EROS RAMAZZOTTI Ali e radici 17911 2xLP RCA Sony EU 88697520151 NEW SS 27,00 € GF

EROS RAMAZZOTTI Dove c'è musica 18217 1xCD DDD BMG EU 0743213544120 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI Calma apparente 18507 1xCD Sony BMG EU 828767306025 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI In certi momenti 19150 1xCD DDD BMG IT 82876615012 USED 7,00 € Digipack-Disk 24K-Remastered

EROS RAMAZZOTTI 9 19228 1xCD Ariola BMG EU 0828765204521 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI Cuori agitati 20158 1xCD DDD BMG IT 0743217734824 USED 7,00 € Digipack-Disk 24K-Remastered

EROS RAMAZZOTTI Perfetto 20219 1xCD Universal EU 0602547291318 NEW 11,90 € Digipack

EROS RAMAZZOTTI Ancora vita \ Libertà libertà 20757 1x7" DDD BMG GER 114813 EX+/EX+ 10,00 € From "Eros in concert"
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EROS RAMAZZOTTI Emozione dopo
emozione\Buongiorno
bambina

20762 1x7" DDD Ariola GER 108885-100 EX+/EX+ 12,00 €

EROS RAMAZZOTTI Amarti è l'immenso per
me\Dammi laluna

20816 1x7" DDD BMG Ariola GER 113457 EX+/EX+ 10,00 €

EROS RAMAZZOTTI Ma che bello questo amore\Ok
ci sto

20817 1x7" DDD BMG GER 109528 EX+/EX 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI Un cuore con le ali \ Fuggo dal
nulla

20818 1x7" DDD RCA Ariola GER 108420-100 EX/EX 8,00 €

EROS RAMAZZOTTI Solo con te \ Uno di noi 20819 1x7" DDD BMG Ariola GER 111706 EX+/EX 10,00 €

EROS RAMAZZOTTI Ali e radici 21044 1xCD RCA Sony EU 886975201624 USED 8,00 € Digibook

EROS RAMAZZOTTI Stilelibero 21122 1xCD BMG Ariola EU 0743217991227 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI Calma apparente 23847 1xCD Sony EU 828767306124 USED 15,00 € LTD.ED box. CD digipack + book - No
sticker

EROS RAMAZZOTTI Best love songs 25846 2xCD Sony IT 886919242829 USED 10,00 € Digibook

EROS RAMAZZOTTI Senza perderci di vista \ Il
gioco della verità

27120 1x7" DDD BMG Ariola GER 109784 EX/EX- 5,00 € CO

EROS RAMAZZOTTI Eros 27353 1xCD DDD BMG IT 0743215381020 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI Musica è 28363 1xCD DDD BMG Ricordi IT 0743219242525 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI Eros Roma live 29241 2xDVD Sony IT 9770041444316 NEW 10,00 € Digipack CD size! - Editorial edition

EROS RAMAZZOTTI Un'emozione per sempre (3
tracks)

29700 1xCDs Ariola BMG EU 0828765227827 USED 3,00 €

EROS RAMAZZOTTI Un attimo di pace (3 tracks) 30546 1xCDs Ariola BMG EU 0828765582728 USED 4,00 €

ERRATA CORRIGE Sigfried il drago e altre storie 19666 1xCD VM2000 BTF IT VMCD011 NEW 16,90 €

ERREDIEFFE Ognuno per sé (3 tracks) 6695 1xCDs V2 rec. IT 5033197124339 USED 3,00 €

ERREDIEFFE Honolulu baby (1 track) 15409 1xCDs Cantieri musicali
Virgin EMI

IT PCD196 USED 3,00 € PRO paper sleeve-O.s.t. "Honolulu
baby"

ERROL BROWN Body rockin' \ My little girl 3875 1x7" WEA GER 248 173-7 EX/VG+ 2,60 € Stobc

ERROL BROWN Body rockin' (the body mix) 27248 1x12" Warner GER 248172-0 EX/EX- 13,00 € PRO

ERROLL DIXON Blues in the pot + That's how
you got killed before

15246 2xCD BGO UK BGOCD919 5017261209191 NEW 15,00 € Slipcase - 2 albums in 1 pack+8 bonus
tracks

ERROLL GARNER More from his best 1168 1xLP Savoy RCA Lineatre IT ZNLY33315 EX+/EX+ 11,00 €

ERROLL GARNER The unforgettable Erroll
Garner

16545 2xLP Mercury NL 6641589 EX+/VG+ 15,00 € GF

ERROLL GARNER Play piano play 17100 2xLP Vogue FRA 400028 EX/EX- 15,00 € GF

ERROLL GARNER Up in Errol's room featuring
the Brass bed

30853 1xLP BASF MPS records GER 2129714-4 EX/EX 13,00 € RE of the seventies

ERROLL GARNER Erroll Garner 32409 1xLP Rifi serie Penny IT REL-ST19281 EX/EX 7,00 €

ERUPTION Leave a light \ Give me a little
piece of your sweet side

7341 1x7" Hansa Durium IT DE 3035 EX/VG+ 4,00 €

ERUPTION Where do I begin (remix) 10018 1x12" Streetheat Italoheat GER STH506 EX/EX 5,00 € Rent on back cover
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ERYKAH BADU Mama's gun 33994 1xCD Motown Universal EU 601215325928 USED 7,00 €

ESCAPE CLUB Wild wild west 2936 1xLP Atlantic USA 81871-1 EX/EX 6,20 € CC

ESP Back rappin' 10004 1x12" Select rec. USA FMS62303 EX/EX 6,00 € CS

ESPEN LIND When Susannah cries (4
tracks)

13461 1xCDs Universal IT 602498601020 USED 3,00 €

ESTHER CRISOL De la fuente 27473 1xCD Ambar SPA AMB-09009-CD 8436008263079 USED 7,00 €

ESTRANEA Direzione estranea 3113 1xCD Sugar Universal IT 3259130035124 NEW 18,90 €

ETERNAL I wanna be the only one\Don't
you love me

15340 1xCDs EMI EU 724388411622 USED 3,00 € Sample copy-Paper sleeve-Feat.Bebe
Winans

ETERNAL Power of a woman (fathers of
sound vocal mix)

28762 1x12" EMI UK 724388251464 EX/EX 5,00 €

ETERNAL A platinum celebration (6
tracks)

31859 1xCDs 1st avenue EMI EU 724383278220 USED 3,00 € Digipack - Sleeve VG-

ETHONOPHONIC ENSEMBLE Irlanda vol.1 32000 1xCD It-why IT 8026208051820 NEW 5,90 € Slipcase

ETTA JAMES The absolutely essential 3CD
collection

18310 3xCD Big3 EU 805520131490 NEW 12,90 € Digipack

ETTA JAMES The best of Etta James 23530 1xCD Spectrum Universal EU 0731454436724 NEW 6,90 €

ETTA JAMES Blues from the Big Apple 24826 1xCD Music avenue Belgium 5413992501779 USED 7,00 € Live N.Y. 1980 + 1 bonus track

ETTA JAMES Time after time + Mystery
lady

27695 2xCD Floating world EU 0805772612129 NEW 13,90 €

ETTA JAMES Live at Montreux 1993 33262 1xDVD Eagle vision EU 5034504994843 NEW 9,90 € +material from other years

ETTA JAMES feat. Dave Stewart Avenue D 7044 1x12" EMI IT 14 2033156 EX-/VG+ 5,00 € O.s.t."Rooftops"

ETTORE PETROLINI Ettore Petrolini 32213 1xCD EMI IT CDPM 1186812 USED 18,00 €

ETTORE SCIORILLI Faccino tondo\Vivo 4531 1x7" WEA IT TI7202 EX/EX- 3,10 € Little woc

ETTORE SCIORILLI Farfalla\Non si può 16012 1x7" Ricordi IT SRL10917 EX/EX- 3,00 €

EU Cold kickin' it 16890 1xCD Virgin USA 075679137920 USED 5,00 € CC

EUGENE RECORD Welcome to my fantasy 16712 1xLP Warner USA BSK3284 EX/EX+ 12,00 €

EUGENIO BENNATO Sole sole \ Duorme terra 4181 1x7" Bubble rec. Ricordi IT BLU9234 EX/EX- 4,00 €

EUGENIO BENNATO \ TONY ESPOSITO Novecento aufwiedersehen
(vocal + instrumental)

4182 1x7" Bubble rec. Ricordi IT BLU9241 EX/EX- 4,13 €

EUGENIO FINARDI Roccando rollando 1915 1xLP Cramps Polygram IT 5205 155 EX+/EX+ 18,00 € GF

EUGENIO FINARDI Finardi ('81) 4777 1xLP Ultra phone GER 6.24878AS EX+/EX 13,00 € Incl. "Patrizia"-Little rent on cover

EUGENIO FINARDI Strade 8290 1xLP Fnit Cetra IT LPX125 EX-/EX- 13,00 €

EUGENIO FINARDI Occhi 13854 1xCD Warner GER 706301603123 USED 8,00 €

EUGENIO FINARDI Eugenio Finardi interpreta
Vladimir Vosotsky il cantante
al microfono-Sentieri selvaggi

14207 1xDVD Ermitage IT 8032979616564 NEW 9,90 €

EUGENIO FINARDI Roccando rollando 18294 1xCD Philips Universal EU 0042284844321 NEW 6,90 €

EUGENIO FINARDI La forza dell'amore 24563 1xCD Warner IT 090317299822 USED 7,00 €
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EUGENIO FINARDI Non gettate alcun oggetto dai
finestrini

25443 1xLP Cramps Universal EU 0602557126587 NEW SS 20,00 € RE remastered 180gm

EUGENIO FINARDI Blitz 25444 1xLP Cramps Universal EU 0602557126648 NEW SS 20,00 € RE remastered 180gm

EUGENIO FINARDI Finardi ('81) 35778 1xLP Fonit Cetra Pellicano IT PL674 EX+/VG+ 9,00 € RE'83

EUGENIO TOVINI Annual book dance directory
96

21189 1xBOOK Tempistretti Fuori
thema

IT 9788886549240 USED 5,00 €

EUMIR DEODATO Motion 1429 1xLP Warner IT 925175-1 EX+/VG+ 7,00 €

EUMIR DEODATO Prelude 8307 1xCD Epic Sony EU 5099750602829 NEW 7,90 € Remastered

EUMIR DEODATO Deodato 2 8982 1xCD Epic Sony EU 886975696529 NEW 9,90 € Remastered with 3 new digital mixes

EUMIR DEODATO Knights of fantasy 22707 1xLP Warner Music on vinyl EU MOVLP1525 NEW SS 22,00 € RE 180gm GF

EURO CRISTIANI L'amore è quando non c'è più \
Angela

15452 1x7" CGD IT CGD10143 EX-/EX- 5,00 €

EUROGLIDERS Absolutely! \ Learning how to
swin

9494 1x7" CBS Australia BA3397 EX/EX 5,00 €

EUROPA Una bambolina che fa no, no,
no \ Dai!

5386 1x7" Ariola GER 100839-100 EX/EX 6,00 €

EUROPE The final countdown 556 1x12" Epic CBS NL EPC12.7127 EX/EX 15,00 € Very little Woc

EUROPE Superstitious 1341 1x12" Epic NL EPC652879 6 EX+/EX- 8,00 €

EUROPE Rock the night \ Seven doors
hotel

3447 1x7" Epic CBS NL EPC650171 7 EX+/EX 7,75 €

EUROPE 1982-2000 6888 1xCD Epic Sony EU 5099747358999 USED 7,00 € Original sticker on case

EUROPE Rock the night 7724 1x12" Epic CBS NL EPC650171 6 M-/M- 12,00 €

EUROPE War of kings 8767 1xLP UDR Warner GER UDR0483LP NEW SS 24,00 € GF

EUROPE Rock the night \ Seven doors
hotel

9581 1x7" Epic CBS UK EUR1 EX/EX 8,00 € Diff.cover

EUROPE The final countdown 12605 1xCD Epic Sony EU 5099750449226 NEW 7,90 € Remastered+3 bonus live tracks

EUROPE Out of this world 23337 1xLP Epic CBS NL EPC4624491 EX+/EX+ 15,00 € Inner sleeve

EUROPE The final countdown 24711 1xLP Epic CBS NL 26808 EX/EX 15,00 € Embossed - Inner sleeve - Original
sticker on cover

EUROPE Out of this world 27776 1xCD Epic CBS EU 5099746244927 NEW 7,90 €

EUROPE Live from the dark 30655 2xDVD Sanctuary EU 5050361404790 NEW 13,90 €

EUROPE Halfway to heaven \
Yesterday's news

31452 1x7" Epic Sony UK 5099765785173 M-/M- 10,00 €

EUROPE Supersticious \ Lights &
shadows

31453 1x7" Epic CBS NL EPC6528790 EX+/EX 7,00 €

EUROPEANS The animal song (cross
country version)

18169 1x12" A&M UK AMSX8245 EX/EX 10,00 €

EURYTHMICS Be yourself tonight 587 1xLP RCA BMG GER NL 74602-8 EX/EX- 9,00 € Inner sleeve

EURYTHMICS We too are one 593 1xLP RCA GER PL74251 EX/EX 12,00 € with poster-lyrics
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EURYTHMICS There must be an angel
(playing with my heart)
(spec.dance mix)

1777 1x12" RCA UK PT40248 EX/EX- 14,00 €

EURYTHMICS Would I lie to you? \ Here
comes that sinking feeli

2148 1x7" RCA GER PB40101 EX/EX 5,00 €

EURYTHMICS Sisters are doin' it for
themselves \ I love you…

2828 1x7" RCA BMG GER PB40339 EX/EX- 5,16 €

EURYTHMICS Savage 3904 1xLP RCA IT PL71555 EX+/EX- 13,00 € With poster

EURYTHMICS Here comes the rain again \
Paint a rumor

3909 1x7" RCA UK DAP5 EX+/EX 15,50 € PDK

EURYTHMICS Sexcrime \ I did it just the
same

3910 1x7" Virgin Ricordi IT VIN45126 EX/EX- 3,50 €

EURYTHMICS Right by your side \ (party
mix)

3913 1x7" RCA Victor GER PB68126 EX/EX 5,16 €

EURYTHMICS When tomorrow comes
(extended vers.)

4479 1x12" RCA GER PT40764 EX+/EX 12,00 €

EURYTHMICS The miracle of love \ When
tomorrow comes (live)

5206 1x7" RCA Ariola GER PB41021 M-/EX 5,00 €

EURYTHMICS Sexcrime (nineteen eighty
four) (ext.mix)

5255 1x12" Virgin GER 601604-213 EX/EX 13,00 €

EURYTHMICS The king and queen of
America (dance remix)

8648 1x12" RCA GER PT43400 EX/EX 10,33 €

EURYTHMICS Ultimate collection 12577 1xCD Sony BMG EU 828767484129 NEW 21,00 €

EURYTHMICS Peace 14373 1xCD RCA BMG EU 743216956227 USED 7,00 €

EURYTHMICS Beethoven (I love to listen to) \
Heaven

14751 1x7" RCA BMG IT PB41571 EX/EX 5,00 €

EURYTHMICS Don't ask me why 16842 1x12" RCA BMG GER PT43130 EX-/VG+ 9,00 € Rent on cover

EURYTHMICS I've got a life (it's the only
thing that's mine)(1 track)

18324 1xCDs RCA Sony BMG EU EURY1 USED 7,00 € PRO paper sleeve

EURYTHMICS Love is a stranger \ Monkey
monkey

21475 1x7" RCA UK DA(P)1 EX/EX 12,00 € PDK

EURYTHMICS When tomorrow comes \ Take
your pain away

26679 1x7" RCA IT PB40763 EX+/EX 4,00 €

EURYTHMICS Greatest hits 29157 1xCD RCA BMG EU 0035627485626 USED 7,00 €

EURYTHMICS Would I lie to you? (An Eric ET
Thorngren mix + extended
mix)

29939 1x12" RCA GER PT40102 EX+/EX+ 12,00 €

EURYTHMICS Julia / Ministry of love 30039 1x12" Virgin UK VS 734-12 EX+/EX+ 12,00 €

EURYTHMICS Love is a stranger (remix) 33962 1x12" RCA BMG GER PT44268 5012394426866 M-/EX 10,00 €

EVA In me (3 vers.) 13600 1xCDs Nun ent. Edel EU 4029758490952 USED 3,00 € Feat.Tormento

EVANESCENCE Synthesis 2002 2xLP Sony EU 889854202514 NEW SS 30,00 € GF 180gm

EVANESCENCE Fallen 5542 1xCD Wind-up Epic Sony EU 5099751087991 NEW 10,90 €
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EVASIONE TOTALE Senza te morirei \ Poeta in
discoteca

20390 1x7" Savio rec. IT I-539 EX/EX 13,00 €

EVE Let me blow ya mind (3 tracks
+ 1 video track)

27378 1xCDs Ruff ryders Universal EU 606949756222 USED 3,00 € Feat.Gwen Stefani - Enhanced CD -
Little woc

EVELYN champagne KING The girl next door 1447 1xLP Capitol EMI USA E1-92049 EX/EX- 7,00 €

EVELYN champagne KING \ THE BROTHERS \ VICKY SUE ROBINSON \
REVELATION

Disco spectacular-Inspired by
the film "Hair"

3529 1xLP Sunbar RCA USA AFL1-3356 EX/EX 12,00 €

EVELYN THOMAS Masquerade 8726 1x12" Record shack UK SOHOT25 EX/EX 9,30 €

EVELYN THOMAS Reflections 15547 1x12" Record shack GER SOHOT53 EX+/EX 12,00 €

EVELYN THOMAS I wanna make it on my own 16702 1xLP Casablanca USA NBLP7107 M-/M- 15,00 €

EVELYN THOMAS High energy 18212 1xLP Record shack rec.
Ariola

GER 206554-320 EX+/EX 12,00 € CC

EVEN STEVENS Thorn on the rose 618 1xLP Elektra USA 7E-1113 EX+/M- 6,00 € RE CC

EVEN WORSE We suck! - The lost 1982
album

16125 1xLP Radiation IT 8592735004665 NEW SS 20,00 € RE 180gm LTD.ED. 500 copies

EVENT Electric skies 14479 1xCD Rising sun GER 4009880821428 USED 7,00 €

EVENT (the) The event 13962 1xLP PDU EMI IT PLDA7051 EX/EX 9,50 € Produced by M.Pani

EVERCLEAR Sparkle and fade 21322 1xCD EMI NL 724383092925 USED 7,00 €

EVERGREEN Ciao ciao - Ciao ciao \
Spaghetti all'italiana

19214 1x7" Five rec. IT FM 13105 M-/EX 10,00 € Sigla Tv "Buona domenica"

EVERLIFE (You're my) Superhero (long
version)

16763 1x12" CRC USA CRC-D-31402-1 EX/EX- 10,00 € CS

EVERLY BROTHERS The exciting Everly brothers 13254 1xLP RCA Camden UK CDS1136 EX+/EX 9,00 €

EVERLY BROTHERS La grande storia del rock n°30 17065 1xLP Fratelli Fabbri editore IT 30 SS 10,00 € GF/News-stand issue

EVERLY BROTHERS The Everly brothers (best of) 17858 1xCD Universe GER UN1005 USED 5,00 €

EVERLY BROTHERS The golden hits of the Everly
brothers

18644 1xCD Wrner GER 075992715928 USED 7,00 €

EVERLY BROTHERS Greatest hits vol.III 33310 1xLP Barnaby records USA BR-4006 EX/VG 7,00 €

EVERLY BROTHERS \ BEACH BOYS Don't worry baby 6943 1x12" Capitol EMI Electrola GER 060-203251 6 M-/VG+ 6,00 € Little rent on cover

EVERYTHING BUT THE GIRL When all's well \ Heaven help
me

3674 1x7" Blanco Y negro WEA IT 249 129-7 EX+/EX+ 3,00 €

EVERYTHING BUT THE GIRL Wrong 4106 1x12" Virgin UK VST1589 EX/EX- 10,00 €

EVIDENCE The evidence 8256 1xLP Philips IT 9120373 EX/EX 13,00 €

EVIE SANDS Any way that you want me 29219 1xCD Rev-ola Cherry red UK 5013929441828 NEW 13,90 € Remastered+1 bonus track

EVIL SUPERSTARS It's a sad sad planet (1 track) 8001 1xCDs Paradox Polygram UK SAD1 USED 2,60 € CS

EVOKE The fury written 17710 1xCD System shock Impact
SPV

GER 4016552215720 USED 8,00 €

EX-CATHEDRA Tartan material 8525 1xCD Damaged goods UK DAMGOOD106CD USED 8,00 €

EXENE CERVENKA Running sacred 13974 1xCD RNA Rhino USA 081227075729 USED 8,00 €

EXILE You thrill me \ Don't do it 4770 1x7" RAK EMI Electrola GER 1C006-60734 EX/EX- 3,00 € RW
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EXILE The part of me that needs you
most \ Let's do it again

10510 1x7" RAK EMI Electrola GER 1C006-63154 EX+/EX- 3,00 €

EXILE Greatest hits 22442 1xCD Epic CBS USA 886972432427 USED 7,00 €

EXILE Justice 27269 1xCD Arista USA 07822186752 USED 8,00 €

EXILIA Nobody excluded 29174 1xCD Gun Sony BMG EU 828768514627 USED 7,00 €

EXODUS Pleasures of the flesh 21158 1xCD Century media Sony GER 5051099621329 NEW 10,90 € Remastered+4 live tracks

EXODUS Bonded by blood 34390 1xCD Century media Sony GER 5051099621220 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus live tracks

EXODUS Persona non grata 35232 1xCD Nuclear blast Warner GER 0727361415921 NEW 18,90 €

EXODUS Persona non grata 35375 2xLP Nuclear blast GER 4065629608712 NEW SS 42,00 € GF - Sticker "Black vinyl" on cellophane

EXPLOITED Beat the bastards 32235 1xCD Nuclear blast Warner GER 727361327026 NEW 10,90 €

EXPOSE' Point of no return remix 1987
(ext.mix)

6197 1x12" Arista RCA Ariola GER 609104 EX+/EX 5,00 €

EXTREMA Murder tunes & broken
bones-20 years anniversary
DVD

15673 2xDVD Scarlet IT 8025044013795 NEW 12,00 €

EXTREMA Tension at the seams 25472 1xLP EMI IT BABE5LP 8001719110051 EX/EX 20,00 € Inner sleeve

EXTREME Stop the world / Christmas
time again

29988 1x7" A&M records GER 580 105-7 EX+/EX 9,00 €

EXTREME Extreme II - Pornograffiti 30381 1xCD A&M UK 0082839531320 NEW 10,90 € Press AAD

EYDIE GORME' Blame it on the bossa nova 4806 1x7"EP CBS BRA 56111 EX/EX 15,00 €

EYEFEAR 9 elements of inner vision 18747 1xCD,
1xDVD

Massacre GER MASCD0449 USED 12,00 € Out of print!-DVD:clip+live concert

EYES ON FIRE Mama don't know\Jumping
Jack

15125 1x12" CBS NL CBS127143 EX+/EX- 13,00 € LTD.ED.-Rent on cover-Little split seam

EZIO & ENZO Testa (2 vers.) 10239 1xCDs Universal EU 044001921827 NEW 6,20 € Music by Eros Ramazzotti

EZIO DE GRADI \ TONY RASA Ho rimasto \ Le notti lunghe 15552 1x7" Nuova enigmistica
tascabile

IT NET492 EX/EX 7,00 €

F-R DAVID Words \ When the sun goes
down

5465 1x7" Carrere FRA 49963 M/EX 5,00 €

F-R DAVID Words \ When the sun goes
down

5777 1x7" Carrere GER 2044225 CAR2089 EX/EX- 4,00 €

F-R DAVID Words \ When the sun goes
down

18376 1x7" Carrere CBS IT CAR0036 EX/EX- 4,00 €

F.B.I. F.b.i. 16442 1xCD BBR EU 5013929037922 NEW 10,90 €

F.F.F. (French Funky Federation) Blast culture 16688 2xLP Epic CBS FRA EPC468700-1 EX/EX 20,00 € LTD.ED. 1500 copies only-GF+4 bonus
tracks

F.F.F. (French Funky Federation) Blast culture 18965 1xCD Epic Sony EU 5099746870027 USED 10,90 € Out of print!

FABIAN The fabulous Fabian 16637 1xCD Hallmark NL 5050457091026 NEW 8,90 €

FABIO La grande nave\ Soltanto sogni 4620 1x7" Bentler IT BE/NP5050 M/EX+ 10,35 €
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FABIO Materazzi ha fatto goal
(aridatece la Gioconda) (5
vers.)

4888 1xCDs Universo IT 8027851149001 USED 3,00 €

FABIO Non è un addio\ Kirsh 6119 1x7" Bentler IT BE-NP5027 M/M- 10,00 €

FABIO Mani pulite\Le ragazze
dell'estate

7892 1x7" Bentler IT BENP5053 M/M 10,35 €

FABIO CONCATO Fabio Concato ('82) 1866 1xLP Philips Polygram IT 6492 131 EX/EX 12,00 €

FABIO CONCATO Senza avvisare 1867 1xLP Philips Polygram IT 830 037-1 EX/EX- 10,00 €

FABIO CONCATO Zio Tom \ Clic 4277 1x7" Philips Polygram IT 6025 239 EX+/EX 6,00 €

FABIO CONCATO A Dean Martin \ Festa nera 4278 1x7" Harmony Saar IT H6027 EX-/EX- 7,50 €

FABIO CONCATO Fabio Concato ('84) 4957 1xLP Philips Polygram IT 822 079-1 EX-/EX- 8,00 € Inner sleeve with signs of mold

FABIO CONCATO 051/222525 \ 051/222525
(vers. Jazz club)

8127 1x7" Philips Polygram IT 45 872370-7 EX+/EX 8,00 € GF

FABIO CONCATO 051/222525 11035 1x12" Philips Polygram IT 872371-1 EX-/EX- 10,00 €

FABIO CONCATO Punto e virgola (best of) 14930 1xCD Philips Phonogram EU 4225106652 USED 7,00 €

FABIO CONCATO Domenica bestiale \ Berlacca 15492 1x7" Philips Phonogram GER 811026-7 EX/EX 10,00 €

FABIO CONCATO Giannutri 16776 1xLP Philips Polygram IT 842945-1 EX+/EX- 10,00 € Inner sleeve

FABIO CONCATO Domenica bestiale e altri
successi

30905 1xCD Mercury Universal EU 731453634725 USED 7,00 €

FABIO DI COCCO Piccolo mondo (piano solo) 9264 1xCD Panastudio prod. IT CDJ1025-2 USED 9,90 €

FABIO LIBERATORI with Arturo Stalteri Empire tracks 9853 1xCD MP rec. IT MPRCD013 USED 8,00 €

FABOLOUS Real talk 30449 1xCD Desert storm records
Atlantic Warner

EU 075678375422 USED 7,00 €

FABOLOUS More street dreams pt. 2 / The
mixtape

30451 1xCD Desert storm records
Elektra Warner

EU 075596293822 USED 7,00 € Original sticker on case

FABOLOUS Loso's way 30452 1xCD Desert storm records
Def jam

USA B0013098-02 USED 7,00 €

FABOLOUS From nothin' to somethin' 30454 1xCD Desert storm records
Def jam

EU 602517169371 USED 7,00 €

FABOLOUS Street dreams 30456 1xCD Desert storm records
Elektra Warner

EU 075596279123 USED 7,00 €

FABRI FIBRA Guerra e pace 27939 1xCD Universal IT 0602537276028 USED 8,00 €

FABRIZIO CASALINO Dimmelo tu (come si fa) (1
track)

12739 1xCDs Mercury Polygram IT 5002 425 USED 2,50 € PRO paper sleeve

FABRIZIO DE ANDRE' Volume 3 1526 1xCD Ricordi Sony IT 0743219745828 NEW 10,90 € Remastered

FABRIZIO DE ANDRE' Fabrizio De Andrè (indiano) 2384 1xCD Ricordi Sony IT 0743219742322 NEW 10,90 € Remastered 24 bit

FABRIZIO DE ANDRE' Vol.8 5351 1xCD BMG Ricordi Sony IT 0743219745927 NEW 10,90 €

FABRIZIO DE ANDRE' Canzoni 5470 1xCD BMG Ricordi Sony IT 0743219741523 NEW 10,90 € Remastered

FABRIZIO DE ANDRE' Anime salve 5962 1xCD BMG Ricordi EU 0743219741929 NEW 10,90 € Remastered 24 bit

FABRIZIO DE ANDRE' Storia di un impiegato 6882 1xCD Ricordi BMG Sony IT 0743219742421 NEW 10,90 € Remastered
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FABRIZIO DE ANDRE' Rimini 6998 1xCD BMG Ricordi Sony IT 0743219744722 NEW 10,90 € Remastered

FABRIZIO DE ANDRE' Volume 1 8345 1xCD Ricordi Sony EU 0743219745729 NEW 10,90 € Remastered

FABRIZIO DE ANDRE' Le nuvole 8641 1xCD Ricordi BMG Sony IT 0743219744623 NEW 10,90 € Remastered

FABRIZIO DE ANDRE' Volume 2°-Tutti morimmo a
stento

8781 1xCD Ricordi Sony EU 0743219745620 NEW 10,90 € Remastered

FABRIZIO DE ANDRE' Andrea \ Folaghe 10124 1x7" Ricordi Metronome GER 0035.041 EX+/EX- 20,00 € Little rent on cover

FABRIZIO DE ANDRE' Non al denaro non all'amore
nè al cielo

12957 1xCD Ricordi BMG EU 0743219744425 NEW 10,90 € Remastered

FABRIZIO DE ANDRE' Creuza de ma 18040 1xCD Ricordi Sony EU 0743219742025 NEW 10,90 € Remastered 24 bit

FABRIZIO DE ANDRE' Le nuvole 20333 1xLP RCA Sony EU 889853089215 NEW SS 24,00 € RE 2016

FABRIZIO DE ANDRE' Rimini 20408 1xLP RCA Sony EU 0889854611910 NEW SS 26,00 € RE 2017 GF 180gm - Remastered

FABRIZIO DE ANDRE' Storia di un impiegato 26047 1xLP RCA Sony EU 889854480813 NEW SS 26,00 € RE 180gm GF - Remastered

FABRIZIO DE ANDRE' In direzione ostinata e
contraria

26170 3xCD Nuvole Ricordi Sony
BMG

EU 0889853442225 NEW 22,00 € Diamond edition

FABRIZIO DE ANDRE' Fabrizio de Andrè - Principe
libero (film)

27416 2xDVD Rai fction IT 8054317080660 NEW 12,90 € Slipcase - Film con LUca Marinelli

FABRIZIO DE ANDRE' Tutti morimmo a stento 27479 1xLP RCA Sony EU 0889854889418 NEW SS 26,00 € RE 180g remastered

FABRIZIO DE ANDRE' Sogno n°1 27750 2xLP Nuvole RCA Sony EU 0190758621210 NEW SS 26,00 € GF 140g - With London symphony
orchestra, F.Battiato, V.Capossela

FABRIZIO DE ANDRE' Fabrizio De Andrè
(Compilation)

28238 1xCD Ricordi IT CDMRI 6351 / 8003614034036 USED 7,00 €

FABRIZIO DE ANDRE' In direzione ostinata e
contraria 2

28597 3xCD Ricordi Sony BMG EU 0886970286626 NEW 22,00 €

FABRIZIO DE ANDRE' La buona novella 29034 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8918 EX-/EX- 35,00 € RE - Inner sleeve

FABRIZIO DE ANDRE' Anime salve 29628 1xCD BMG Ricordi IT 0743213923529 USED 10,00 € Prima stampa con inserto circolare
sotto CD - Textured cover

FABRIZIO DE ANDRE' Le nuvole 30068 1xCD Ricordi Sony BMG IT 0743219744623 USED 7,00 € 24 bit remastered

FABRIZIO DE ANDRE' Volume 2 - Tutti morimmo a
stento

30071 1xCD Ricordi Sony BMG IT 0743219745620 USED 7,00 € 24 bit remastered

FABRIZIO DE ANDRE' Vol.8 30495 1xLP RCA Sony EU 0889854798215 NEW SS 24,00 € RE 2017 GF 180gm - Remastered

FABRIZIO DE ANDRE' Valzer per un amore \ La
canzone di Marinella

31207 1x7" Karim IT KN204 VG/EX- 25,00 € LIttle woc wol

FABRIZIO DE ANDRE' Canzoni 34994 1xLP RCA Sony EU 0889854889715 NEW SS 26,00 € RE 180g - Remastered

FABRIZIO DE ANDRE' \ P.F.M. Fabrizio de Andrè in concerto -
Arrangiamenti P.F.M. vol.2

9615 1xCD Ricordi BMG Sony EU 0743219741820 NEW 10,90 €

FABRIZIO DE ANDRE' \ P.F.M. Fabrizio de Andrè in concerto -
Arrangiamenti P.F.M. vol.1

16433 1xCD Ricordi BMG EU 0743219741721 NEW 10,90 €

FABRIZIO DE ANDRE' \ P.F.M. Fabrizio De Andrè & PFM - Il
concerto ritrovato

28673 1xDVD Nexo Sony IT 8031179982325 NEW 18,90 €

FABRIZIO DE ANDRE' \ P.F.M. Fabrizio de Andrè in concerto -
Arrangiamenti P.F.M. vol.1

34995 1xLP RCA Sony EU 0190758051710 NEW SS 26,00 € RE GF 180g remastered
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FABRIZIO DE ANDRE' \ P.F.M. Fabrizio de Andrè in concerto -
Arrangiamenti P.F.M. vol.2

34996 1xLP RCA Sony EU 0190758051819 NEW SS 26,00 € RE 180g remastered

FABRIZIO MORO La mia voce 35653 1xCD Warner EU 5054197122910 NEW 13,90 € Digipack

FABRIZIO MORO La mia voce 35654 1xLP Warner EU 5054197124280 NEW 36,00 € NUM.LTD.ED. GF on red vinyl -
Autografato!

FACES Snakes and ladders - The best
of Faces

32710 1xLP Warner UK K56172 EX+/EX 12,00 €

FAHRENHEIT 104 Highway to freedom 26580 1x12" Baby records RCA
Ariola

GER 608080 EX+/EX 12,00 €

FAIRGROUND ATTRACTION The first of a million kisses 596 1xLP BMG Ariola GER PL71696 EX+/EX+ 10,00 € with insert

FAIRGROUND ATTRACTION The first of a million kisses 35417 1xCD RCA Sony Music on
CD

EU 8718627230954 NEW 10,90 €

FAIRPORT CONVENTION XXXV the 35th anniversary
album

15935 2xLP Let them eat vinyl
Eagle rock

UK 803341420038 NEW SS 22,00 € GF+2 bonus tracks

FAIRPORT CONVENTION Rising for the moon 16203 1xCD Island Universal EU 602498279670 USED 8,00 € Remastered+4 bonus tracks

FAIRPORT CONVENTION Gottle o'geer 24950 1xCD Island Universal EU 731454642026 USED 8,00 € As "Fairport"

FAITH BAND Face to face 2686 1xLP Village records
Polygram

USA SRM-1-3770 SS 8,00 € CC

FAITH BROTHERS Eventide 13624 1xLP Siren Virgin IT SIRENLP1 EX+/EX 9,00 € Inner sleeve

FAITH HILL Cry (3 tracks) 9260 1xCDs Warner GER 093624248422 USED 3,00 € Incl.2 non-album tracks

FAITH HILL The way you love me (4
tracks)

17311 1xCDs Warner GER 093624496724 USED 3,00 €

FAITH HILL Breathe 19320 1xCD Warner GER 093624808428 USED 7,00 €

FAITH NO MORE 2010 Coachella festival 2378 1xDVD Entertainment
supplies

ARG ES09088 7798136577512 USED 10,00 €

FAITH NO MORE King for a day-Live in Portugal 6901 1xDVD Rock heroes EU 4011778603399 USED 10,00 € Live Lisbon 08/07/2010

FAITH NO MORE Sol invictus 19669 1xCD Ipecap EU 5050954429629 NEW 14,90 € Digipack

FAITH NO MORE Angel dust 30383 1xCD Slash London Warner GER 0639842820028 NEW 10,90 € 14 tracks incl. "Easy"

FAITH NO MORE King for a day fool for a
lifetime

34240 1xCD Slash London Warner GER 639842820226 USED 7,00 €

FAITH NO MORE This is it - The best of Faith no
more

34933 1xCD Reprise Rhino Warner GER 081227609924 USED 7,00 €

FAITHLESS No roots 16589 1xCD BMG EU 828766107722 USED 8,00 €

FAKE Arabian toys \ Rain over the
nile

2297 1x12" Discotto IT ART1051 EX/EX 10,35 €

FAKE Right (remix)\ New art 10661 1x12" Zyx rec. GER 5174 EX+/EX 12,00 €

FALCO Rock me Amadeus (Salieri
vers.)

768 1x12" Gig Teldec GER 6.20473AE EX+/EX 15,00 €

FALCO Wiener blut 3196 1xLP WEA GER 255397-1 M/EX+ 10,00 € Sample copy
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FALCO Vienna calling (the wait for the
extended mix) \ Tango in the
night

3914 1x7" GIG Teldec GER 6.14444AC GIG111-170 EX/VG+ 3,60 €

FALCO Jeanny pt.1 4900 1x12" Gig rec. Teldec GER 6.20525AE EX/EX 15,00 €

FALCO Falco60 - Alle hits 12793 2xCD Ariola Sony EU 889854034429 NEW 16,90 €

FALCO The sound of musik 15121 1x12" Teldec GER 6.20600AE EX/EX 13,00 €

FALCO The ultimate collection 26127 1xCD Sony BMG EU 0886973341223 NEW 12,90 € 18 tracks

FALCONE Una fetta di limone (3 tracks) 14013 1xCDs Step music Sony IT SMR 674001 2 USED 3,00 € Sample copy

FALL Access all areas volume one 1924 2xDVD Hip priest UK 604388646029 NEW 15,00 € Live 2002+2004

FALL Oh!Brother \ God-box 3675 1x7" Beggars banq. WEA UK BEG110 M-/M- 12,90 €

FALL Access all areas volume two 16045 2xDVD Hip priest UK 604388646128 NEW 15,00 € Live 2001+2002

FALL OUT BOY Sugar, we're going down (3
tracks+1 video track)

3554 1xCDs Island Universal EU 0602498520819 USED 3,50 €

FALL OUT BOY Infinity on high 21803 1xCD Island Universal EU 602517146433 USED 7,00 €

FAMILY Fearless 5289 1xCD Mystic rec. UK MYSCD172 USED 8,00 € +4 bonus tracks

FAMILY Bandstand 8338 1xCD Mystic rec. UK MYSCD173 NEW 13,50 € Remastered+4 bonus tracks

FAMILY The Peel sessions 13193 1xLP Strange fruit UK SFPS061 EX/EX 15,00 €

FAMILY Anyway 13994 1xCD Mystic rec. UK MYSCD171 604388621620 NEW 13,50 € Remastered+3 bonus tracks

FAMILY Fearless 15346 1xCD Mystic rec. UK MYSCD172 NEW 13,50 € Remastered+4 bonus tracks

FAMILY It's only a movie 15347 1xCD Mystic rec. UK MYSCD174 NEW 13,45 € Remastered+5 bonus tracks

FAMILY Old songs new songs 22684 1xCD Madfish EU 636551623827 NEW 13,50 €

FAMILY Old songs new songs 27827 1xLP Chappo music EU SMALP994 636551599415 NEW SS 22,00 € RE 180g

FAMILY Masters from the vault 30242 1xDVD Store for music EU 5055544215446 NEW 9,90 € Digipack

FAMILY DOGG (Led Zeppelin as session musicians) A way of life 18865 1xLP Vinyl lovers EU 889397900595 NEW SS 20,00 € RE GF 180gm+3 bonus tracks

FANCY L.a.d.y O 5781 1x12" Metronome GER 881790-1 EX+/EX 12,00 €

FANCY L.a.d.y O. \ Don't know how to
cool it

5795 1x7" Metronome GER 881790-7 EX/EX 5,00 €

FANCY Latin fire 9653 1x12" Metronome GER 885711-1 EX+/EX 10,35 €

FANCY Hit collection 18436 1xCD Zyx GER 090204780693 NEW 12,90 €

FANDANGO One night stand 27991 1xLP RCA USA AFL1-3245 EX+/EX 15,00 € Inner sleeve

FANK SINATRA \ KELLY SMITH Nothing in common \ How are
ya' fixed for love?

14767 1x7" Capitol Skandinavia F3952 EX/EX 10,00 € Italian company sleeve

FANNY CADEO I want your love (original mix) 28772 1x12" Do it yourself IT DIY95004 EX-/VG+ 5,00 €

FANTASTIC FOUR Night people 2374 1xLP Westbound USA W-226 EX-/VG 8,00 € RW

FANTASY Hold on tight (vocal +
instrumental)

23462 1x7" F1team Panarecord IT P619 EX/EX 5,00 €

FAR TOO JONES Picture postcard walls 26335 1xCD Mammoth USA 035498018725 USED 7,00 € CO
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FARM Hullabaloo 9900 1xCD Reprise Sire Warner GER 093624558828 USED 6,50 € CO - Strange drill hole in the high
middle of the cover - Cover in no good
conditions

FARM DOGS Last stand in open country 1605 1xCD Discovery Warner GER 010467704625 NEW 18,10 €

FASHION Fabrique 8708 1xLP Arista Ariola GER 204561 EX+/EX 15,00 €

FASTBALL The way (3 tracks) 11920 1xCDs Hollywood rec. EU 73145699472 USED 3,00 €

FASTBALL The way \ Are you ready for
the fallout?

13853 1xCDs Hollywood rec. EU 731456994628 USED 3,00 € Paper sleeve

FASTBALL The harsh light of day 16380 1xCD Hollywood Edel EU 4029758125625 USED 8,00 €

FASTER PUSSYCAT Faster pussycat 23355 1xCD Warner Music on CD EU 8718627225981 NEW 10,90 €

FASTER PUSSYCAT Wake me when it's over 23763 1xCD Warner Music on CD EU 8718627226131 NEW 10,90 €

FASTWAY The world waits for you \ Doin'
just fine

1423 1x7" CBS NL A6804 M-/EX 7,75 €

FAT EDDY BAND Let your body move it \ When
you feel that the love

12162 1x7" F1team Polydor IT P610 EX/EX- 3,00 €

FAT JOE Loyalty 1456 1xCD Atlantic Warner GER 075678360022 USED 8,00 €

FAT JOE Jealous ones still envy 2
(J.O.S.E. 2)

30191 1xCD Terror squad
entertainment

EU 5050693241827 USED 8,00 €

FAT JOE The darkside vol. 1 30192 1xCD E1 entertainment USA 099923210122 USED 8,00 €

FAT WHITE FAMILY Tasters good with the money 26507 1x10" Domino recordings EU RUG103T NEW SS 16,00 €

FATBACK BAND Raising hell 19887 1xLP Polydor IT 2391203A VG+/EX- 18,00 €

FATBOY SLIM Ya mama (2 vers.) 1444 1xCDs Skint EU SKINT71CDp USED 3,00 € PRO in standard plastic sleeve

FATBOY SLIM Sunset (bird of prey) (4 tracks) 6138 1xCDs Skint Sony EU 5099766980720 NEW 6,70 €

FATBOY SLIM Halfway between the gutter
and the stars

9235 1xCD Skint Sony EU 5099750057520 USED 8,00 € Out of print!

FATBOY SLIM That old pair of jeans (radio
edit) (1 track)

14083 1xCDs Sony BMG EU 828768482025 USED 3,00 € PRO Paper sleeve

FATBOY SLIM Star 69 (2 vers) 17466 1xCDs Skint EU SKINT64CDP USED 3,00 € PRO in standard plastic sleeve

FATBOY SLIM Live on Brighton beach 19145 1xCD Southern fried rec. EU SFD 507510 2 USED 7,00 €

FATBOY SLIM Why try harder - The greatest
hits

19774 1xCD Sony BMG EU 828768032527 USED 8,00 €

FATE Won't stop 5926 1x12" EMI NL 13 9666 6 VG+/EX 8,00 €

FATES WARNING Theories of flight 8457 2xCD Insideout USA 889853262724 12,90 € Digipack

FATIMA MANSIONS Valhalla Avenue 4963 1xCD Radioactive BMG GER 008811063221 USED 6,50 € 18 tracks / CO / Strange drill hole in
the high middle of the cover /
Transparent protective Skermolaser
label on disc

FATIMA MANSIONS Lost in the former west 9293 1xCD Radioactive rec. BMG GER 0008811111724 USED 8,00 €

FATIMA MANSIONS Lost in the former west 19375 1xCD China rec.
Radioactive BMG

GER 0008811111724 NEW 12,90 €

FATS DOMINO The essential tracks 232 2xLP Vintage vinyl EU VVLP008 NEW SS 22,00 € 180gm+download
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FATS DOMINO The absolutely essential 3CD
collection

30224 3xCD Big3 EU 0805520130721 NEW 12,90 € Digipack

FATS DOMINO Fats Domino (The fat man
keeps on rockin')

31946 1xCD Euro trend EU CD152.434 NEW 6,90 €

FATS DOMINO The very best of Fats Domino 32936 1xLP United artists EMI
Electrola

GER 1C064-94442 M-/EX- 10,00 €

FATS DOMINO Hall of fame 35076 1xCD Laserlight EU 4006408324003 USED 5,00 €

FAUST Faust IV 9498 1xLP Virgin Ricordi IT VIL12004 EX/VG+ 50,00 €

FAUST Faust 16210 1xLP Lilith EU LR138 NEW 22,00 € Spec.cover-180gm

FAUST Faust IV 34497 1xCD Floating world UK VP620 0805772062023 NEW 15,00 €

FAUST'O Playlist (best of) 337 1xCD Rhino Warner EU 5054197060625 NEW 6,90 € Digipack

FAUST'O Benvenuti tra i rifiuti \ Suicidio
(RSD 2019)

23677 1x7" Atlantic Warner EU 5054197042393 NEW SS 18,00 € NUM.LTD.ED. CV remastered - RSD
2019

FAUSTO LEALI Io camminerò \ L'ultima volta 490 1x7" CBS IT CBS4392 VG+/EX- 4,00 €

FAUSTO LEALI A chi (Hurt) \ Se qualcuno
cercasse di te

640 1x7" Rifi IT RFNNP16171 EX/EX 3,00 € CS

FAUSTO LEALI Mi manchi \ Col tempo 1765 1x7" CBS IT 651413 7 VG+/EX- 4,00 €

FAUSTO LEALI Leapoli 1949 1xLP CGD IT 20011 EX/EX 15,50 €

FAUSTO LEALI Canzoni d'amore (best) 1950 1xLP CBS Musica più IT EMB21127 SS 10,00 € With "A chi (new vers.)"

FAUSTO LEALI Saremo promossi 1951 1xLP Fonit Cetra IT TLPX299 SS 10,00 €

FAUSTO LEALI Non c'è neanche il coro 1952 1xLP CBS IT 460802 1 SS 7,00 €

FAUSTO LEALI Io amo e gli altri successi 1955 1xLP CBS IT 450522 EX+/EX- 7,00 € Partecipazione di Loredana Bertè in 1
brano

FAUSTO LEALI A chi \ Oscurità 3198 1x7" Bellaphon GER 100-07-207 EX/EX 10,00 € Diff.cover

FAUSTO LEALI Fausto Leali e i suoi Novelty 3685 1xCD On sale IT 52OSM055 USED 10,00 €

FAUSTO LEALI Incontro con 3881 1xLP Variety Rifi IT RLV ST 90528 EX/EX- 10,33 €

FAUSTO LEALI Malafemmena \ Il tuo posto 4402 1x7" Ciao Fonit Cetra IT CIAO521 EX+/EX 5,00 € Little woc - Sigla TV "Il pianeta 66"

FAUSTO LEALI Vierno \ Di sera 4403 1x7" CBS IT 5271 EX+/EX+ 5,00 €

FAUSTO LEALI Tu non mia \ Soli non si può 4406 1x7" CGD IT 10111 EX+/EX+ 5,00 €

FAUSTO LEALI Saremo promossi 5125 1xCD Fonit Cetra Ricordi IT CDL309 NEW 6,90 €

FAUSTO LEALI A chi \ Se qualcuno cercasse di
te

5335 1x7" Rifi IT RFN NP16171 EX/EX 10,00 € CS

FAUSTO LEALI Come gira la vita (1 track) 18409 1xCDs Odeon EMI IT 094636586922 USED 3,00 € PRO-Standard plastic sleeve

FAUSTO LEALI Io amo \ Notte d'amore 20180 1x7" CBS NL 6503767 M/EX+ 5,00 €

FAUSTO LEALI Raccolta di successi vol.1 23808 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8528 EX-/EX- 8,00 €

FAUSTO LEALI A chi e altri successi 23809 1xLP Rifi Penny IT REL-ST19293 EX+/EX- 8,00 €

FAUSTO LEALI Canzone facile \ Non ti arrendi
mai

23947 1x7" Itaca Rifi IT ITS160001 EX/EX- 5,00 €

FAUSTO LEALI I grandi successi originali 24758 2xCD RCA Ricordi BMG EU 0743217501228 USED 10,00 € Serie "Flashback"
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FAUSTO LEALI Profumo & kerosene 26688 1xCD Steamroller EU 8030615062355 USED 5,00 € Slidepack

FAUSTO LEALI Io amo e gli altri successi 28368 1xCD CBS EU 5099745052226 USED 9,00 € Partecipazione di Loredana Bertè in 1
brano

FAUSTO LEALI I grandi successi 28406 1xCD Mondadori IT OS 0303 USED 4,00 € In origine allegato alla rivista "Sorrisi e
canzoni"

FAUSTO LEALI Non solo Leali - Duetti
semplicemente unici

28524 1xCD Mondadori IT 16SC0091 USED 6,00 € In origine allegato alle testate
Mondadori

FAUSTO LEALI Anima nuda 30815 1xCD Steamroller Halidon IT SRCD6233 8030615062331 USED 5,00 € Slidepack

FAUSTO LEALI I successi di Fausto Leali 33314 1xCD Replay music IT RMCD4051 USED 5,00 €

FAUSTO LEALI Leali ('89) 33569 1xLP CBS IT 4650571 EX/EX+ 10,00 € Inner sleeve

FAUSTO LEALI \ LUISA CORNA Ora che ho bisogno di te (1
track)

9976 1xCDs Universo Sony EU 5099767247310 USED 5,00 €

FAUSTO MESOLELLA \ VITO MATTEI Tirrenio + L'orco cattivo (Since
1979/1978)

23041 1xCD Giallo records IT SAF035 NEW 18,90 € 2 albums on 1CD

FAUSTO PAPETTI 8° raccolta 3670 1xLP Durium IT MSA77189 VG+/EX 15,50 €

FAUSTO PAPETTI 26° raccolta 7821 1xLP Durium IT MSAI77397 EX/EX 7,00 € GF

FAUSTO PAPETTI 31° raccolta 8044 1xLP Durium IT MSAI7718 EX-/EX- 6,50 € GF-Embossed

FAUSTO PAPETTI Santo Domingo 9635 1xLP Durium Start IT LP.S40.002 EX-/EX 5,00 € Little rent on back cover

FAUSTO PAPETTI 36° raccolta 14841 1xLP Durium IT MSAL77433 EX/EX- 8,00 € GF

FAUSTO PAPETTI 33° raccolta 16347 1xLP Durium IT MSAL77425 EX-/EX 7,00 € GF

FAUSTO PAPETTI Bonjour France 18232 1xLP Start Durium IT LPS40125 EX-/EX- 5,00 € Little wobc & stobc

FAUSTO PAPETTI The green leaves of
summer\Tell Laura I love her

20850 1x7" Durium IT LDM6956 EX-/VG+ 3,00 € O.s.t. "Fort Alamo"

FAUSTO PAPETTI L'amore 27483 1xCD Ricordi IT CDOR9041 USED 10,00 €

FAUSTO PAPETTI Fausto Papetti 29267 2xCD Weton Wesgram EU SMI214 / 8717423054603 USED 6,00 €

FAUSTO PAPETTI Chloè 30709 1xLP Durium Start IT LP.S.40.054 EX+/EX 5,00 €

FAUSTO PAPETTI Vento caldo 31652 1xLP Durium Start IT LP.SA40.028 EX-/EX- 5,00 €

FAUSTO PAPETTI Musicals 32158 1xCD Durium Ricordi IT CDOR 9050 USED 10,00 € No barcode

FAUSTO PAPETTI Love dreams 32159 1xCD Polo records IT PR 030-2 USED 19,00 €

FAUSTO PAPETTI Voglia d'estate 32160 1xCD Polo records IT PR 003-2 USED 12,00 €

FAUSTO PAPETTI Oggi 4 - Quarantaseiesima
raccolta

32162 1xCD Columbia Sony EU COL 466402 2 USED 10,00 €

FAUSTO PAPETTI I più grandi successi 32163 1xCD Gulp! IT CDGU 1725 USED 7,00 €

FAUSTO PAPETTI Donna... 32314 1xCD Durium Ricordi IT CDOR 9058 USED 19,00 € No barcode

FAUSTO PAPETTI Hello Dolly! 33191 1xLP Durium Start IT LP.S40.001 EX+/EX 5,00 €

FAUSTO PAPETTI Cinema anni '60 33193 1xLP Durium Start IT LP.S40.067 EX+/EX 7,00 €

FAUSTO PAPETTI 17° raccolta 35402 1xMC Durium IT MD.A250 USED (EX/EX) 4,90 €

FAUSTO PAPETTI Motivi dell'America latina - I
remember n.5

35405 1xMC Durium IT MD.A101 USED (EX/VG+) 5,90 €
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FAUSTO PAPETTI \ PINO CALVI Due strumenti per sognare 25428 10xLP Selezione del
Reader's digest

IT RDIS128 EX+/EX 15,00 € Box

FAUSTO ROSSI L'erba 21431 1xCD New platform
Zamusica

IT PLAT21217 2112345667348 NEW 13,90 € RE

FAUSTO ROSSI L'erba (black vinyl) 21432 1xLP New platform
Zamusica

IT PLAT21217 NEW 30,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies in black vinyl

FAVRETTO People of the night (8 vers.) 17322 1xCDs Off limits IT 8032793060123 NEW 6,00 € Sample copy

FAZE-O Riding high 4244 1xCD Atlantic Warner EU 081227958633 NEW 7,90 € Remastered-OBI japan style

FEAR FACTORY Remanufacture 9946 1xCD Roadrunner EU 016861883423 NEW 18,90 €

FEAR FACTORY Demanufacture 35649 1xCD Roadrunner Universal NL 016861895624 USED 8,00 €

FEAR OF LIPSTICK Fear of lipstick 25694 1xCD Fucking scam It's
alive records

USA FSR#04 IAR#44 USED 7,00 € Digipack

FEARGAL SHARKEY Wish 3337 1xLP Virgin USA 90895-1 SS 9,00 €

FEARGAL SHARKEY Feargal Sharkey 3338 1xLP Virgin IT V2360 EX-/EX 8,00 €

FEARGAL SHARKEY A good heart 7227 1x12" Virgin GER 602041 EX/EX 10,00 €

FEARGAL SHARKEY A good heart \ Anger is holy 20090 1x7" Virgin UK VS808 EX/EX 5,00 €

FEDERICA CAMBA Per niente perfetta (1 track) 14026 1xCDs Epic Sony NL SAMPCS 13766 1 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

FEDERICA CAMBA Magari oppure no 18102 1xCD Atlantic Warner EU 5051865821021 USED 7,00 €

FEDERICO BRUNO Liberarmi di te (1 track) 5650 1xCDs Multi Kuti Media Sony IT SAMPCS 13908 1 USED 2,60 € PRO-Paper sleeve

FEDERICO FIUMANI Un ricordo che vale dieci lire 1671 1xLP Diaframma rec. IT 58011841049457 NEW 18,00 €

FEDERICO TROIANI Non ne posso più \ Maria 2099 1x7" Ricordi IT SRL10880 EX+/EX+ 10,00 €

FEDERICO VASSALLO Come i cartoni animati 8042 1xLP New enigma Ricordi IT NGLP01 EX+/EX 6,20 €

FEDS Chicago bureau 14531 1xLP Doctor Strange rec. USA DSR60 SS 12,00 €

FEEDER Seven days in the sun (4
tracks+1 video track)

11544 1xCDs Echc Edel EU 8714221005202 USED 3,00 € Sample copy

FEEDER Echo park 14360 1xCD Echo label
Roadrunner

EU 016861848620 USED 7,00 €

FEELING Twelve stops and home 24030 1xCD Empire Island
Universal

EU 602498586532 USED 7,00 €

FELA KUTI Afrobeat 31035 1xCD Movieplay gold POR MPG74024 8712177017188 USED 9,90 €

FELA Ransome KUTI Alagbon close + Why black
man dey suffer

9924 1xCD Wrasse Universal EU 8752320077123 NEW 13,90 € 2 albums on 1CD

FELICIDAD Dam dam deo (4 vers.) 9734 1xCDs EMI NL 724388396028 USED 3,00 €

FELICITY BUIRSKI Repairs and alterations 5559 1xLP Run river rec. UK RRA004 M-/EX 10,33 €

FELINE Just as you are \ Highway 4703 1xCDs EMI IT 724388457323 USED 3,00 € Paper sleeve-Sample copy

Felix MENDELSSOHN (Rena Kyriakou) Piano music volume I - Songs
without words (complete) 17
variations serieuses

31717 3xLP Vox USA SVBX5411 EX+/VG+ 10,00 € Box with insert - Price rent on cover

Felix MENDELSSOHN \ Johannes BRAHMS (Anne-Sophie Mutter, Herbert
Von Karajan)

Violin concertos 22292 1xCD Deutsche
grammophon Polydor

GER 028944551525 USED 7,00 €
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Felix MENDELSSOHN BARTHOLDY (Herbert Von Jarajan) 5 symphonies (anniversary
edition)

22583 4xLP Deutsche
grammophon

GER 2720068-10 EX+/EX 20,00 € Box in textured carboard

Felix MENDELSSOHN BARTHOLDY (Salvatore Accardo, Pasquale Pellegrino,
Felice Cusano, various)

Ottetto per archi op.20 27879 1xCD RTI music IT SC60382 8012842603822 USED 7,00 €

Felix MENDELSSONHN (James Levine) A midsummer night's dream 19406 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

GER 028947842200 NEW 6,90 € +Schubert: Rosamunde

Felix MENDELSSONHN (Lu Jia, Orch.teatro Giuseppe Verdi di Trieste) Le cinque sinfonie 18479 3xCD RS IT RS6367-90/92 USED M-/M- 25,00 € Box LP size-Spec.ed. for "Generali
group"

Felix MENDELSSONHN (Yong Lee, Igor Ivanenko, Vadim Storozbuk) Violin concerto 32732 1xCD Prism leisure EU PLD1205 NEW 6,90 €

Felix MENDELSSONHN-BARTHOLDY \ Max BRUCH (Okko Kamu) Violinkonzerte 17744 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530224 EX+/EX+ 10,00 € Violin: Yong Uck Kim-Bamberger
symphoniker

FELIX SLATKIN I magnifici sette \ Exodus 3770 1x7" London IT 45-HL 1357 EX-/VG+ 5,16 € O.s.t. from "I magnifici sette" and
"Exodus"

FEM 2 FEM Woman to woman 5296 1xCD Critique rec. BMG USA 016241541721 USED 7,00 €

Ferdiando BERTONI (Delores Ziegler, Cecilia Gasdia, Solisti Veneti, Claudio
Scimone)

Orfeo 33641 1xCD Arts music GER 600554711829 USED 8,00 €

FERGIE The duchess 35463 1xCD A&M Universal EU 602517065390 USED 7,00 €

FERNANDO ORTEGA Fernando Ortega 16758 1xCD Curb rec. USA 715187882621 USED 8,00 €

FERNANDO SAUNDERS The spin 682 1xCD A&M rec. USA 731454005425 USED 8,00 €

FERRANTE & TEICHER The music lovers 1135 1xLP United artists USA UAS-6792 EX-/EX 10,35 €

FERRANTE & TEICHER The world's favourite melodies 1196 1xLP UA Ricordi IT ORL8229 EX/EX- 5,15 € RE serie "Orizzonte"

FERRANTE & TEICHER Tema d'amore da Missouri \
Serendipity

3739 1x7" United artists CBS IT UA36146 EX/EX 8,00 € Wobc O.s.t."Missouri"

FERRANTE & TEICHER Exodus \ Twilight 14241 1x7" United artists IT UA274 VG+/EX- 3,00 € O.s.t. "Exodus"

FERRANTE & TEICHER The exciting pianos of
Ferrante & Teicher

15056 1xLP Pickwick USA SPC3003 EX-/EX- 6,00 €

FERRANTE & TEICHER All-time greatest hits live on
stage

16769 1xCD Varese Sarabande
Universal

USA 030206669121 USED 8,00 €

FERRANTE & TEICHER West side story - Music from
the motion picture

32029 1xLP United artists USA UAS6166 EX/EX- 12,00 € CC

FERRIS WHEEL Supernatural girl ('74) 30669 1xCD Audio archives UK AACD047 NEW 10,90 €

FERRY ' CROSS THE MERSEY Ferry 'cross the Mersey 8677 1x12" PWL Teldec GER 246855-0 EX+/EX+ 8,00 € No label on side 1

FERRY AID Let it be 10850 1x12" The sun CBS NL CBS650796 6 EX/EX- 10,00 € Feat.K.Wilde, King, Boy George,...

FESTA MOBILE Diario di viaggio della festa
mobile

16517 1xCD RCA Sony EU 886973437025 NEW 14,90 €

FESTA MOBILE Diario di viaggio della festa
mobile

28376 1xLP RCA Sony BMG IT 0886973695616 NEW SS 24,00 € RE NUM.LTD.ED. GF

FIAMMA Cecilia (3 tracks+1 track
video)

13758 1xCDs Mescal Sony IT 5099767460924 USED 3,00 € Sample copy

FIAMMETTA Ma che domenica! \ Serenità 20872 1x7" Belldisc IT BD8016 EX/VG 5,00 € Cover by Jacovitti
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FICTION FACTORY Throw the warped wheel out 7795 1xLP CBS IT 25964 SS 15,00 €

FICTION FACTORY (Feels like) heaven 14878 1x12" CBS NL A12-3996 EX-/EX- 15,00 € PRO

FIDDLEHEAD The deaf waiter 15072 1xCD Allied recordings USA ALLIED No.43CD USED 8,00 €

FIELD TRIP Ripe 4201 1xCD Slash rec. USA 075992667722 USED 8,00 €

FIFTH FLIGHT Into smoke tree village 18673 1xCD Radioactive EU RRCD148 827010014823 NEW 15,00 €

FIFTY FOOT HOSE Cauldron 18403 1xLP Phoenix EU ASHLP3016 SS 22,00 € RE GF 180gm

FIGHT The war of words-Demos 5238 1xCD Metal god ent. EU 879337000133 NEW 10,90 €

FILIPE DUARTE Fados 985 1x7"EP Marfer SPA MEL.2-109 EX/EX 20,00 € ATG

FILIPINOS Peel back the skin 13024 1xCD Wild rec. Revolver UK TWIST003 USED 6,50 € CO

FILIPPO TROJANI Silvia (2 tracks) 14080 1xCDs Sony IT 5099767477717 NEW 5,00 € Sample copy

FILIPPONIO Love italiano (dance version) 9695 1x12" Bellaphon GER 120-07-154 EX+/EX 15,00 €

FINE YOUNG CANNIBALS The raw & the remix 4490 1xCD London Metronome GER 828221-2 USED 7,00 €

FINE YOUNG CANNIBALS She drives me crazy 6977 1x12" London Metronome GER 886361-1 EX+/EX- 11,00 € Coloured cover

FINE YOUNG CANNIBALS I’m not the man I used to be 6978 1x12" London Metronome GER 886795-1 EX-/EX- 10,00 € Woc

FINE YOUNG CANNIBALS The raw & the cooked 7546 1xLP Ffrr London Jugoton YU LSLON78078 EX/EX 8,00 €

FINE YOUNG CANNIBALS Ever fallen in love \ Couldn't
care more

10615 1x7" London Polygram IT 886115-7 EX/EX- 4,00 € O.s.t. "Something wild"

FINE YOUNG CANNIBALS The raw & the cooked 23758 1xCD Ffrr records London UK 042282806925 NEW 9,90 €

FINE YOUNG CANNIBALS Johnny come home (extended
mix)

26961 1x12" Metronome GER 882062-1ME M-/VG 9,00 €

FINE YOUNG CANNIBALS Suspicious minds (extended) 30087 1x12" London Metronome GER 886 022-1 EX/EX- 12,00 €

FINLEY QUAYE It's great when we're together
(4 tracks)

8424 1xCDs Epic Sony EU 5099766533827 USED 3,00 €

FINLEY QUAYE Maverick a strike 12367 1xCD Sony EU 5099748875822 USED 8,00 €

FINLEY QUAYE Vanguard 17682 1xCD Epic Sony EU 5099749971028 USED 8,00 € Out of print!

FINZY KONTINI Clap your hands 9142 1x12" American disco Non
stop

IT AMD027 EX-/EX- 12,00 €

FIONA Squeeze 19165 1xLP Geffen BMG GER GEF24429 EX/EX 20,00 €

FIONA Beyond the pale 35096 1xCD Rock candy EU 5055300381552 NEW 16,90 € Remastered+2 bonus tracks

FIONA Fiona ('85) 35097 1xCD Rock candy EU 5055300381545 NEW 16,90 € Remastered

FIONA APPLE O'sailor (2 vers.) 10222 1xCDs Epic Sony BMG EU 828767471129 USED 3,00 € PRO paper sleeve

FIORDALISO La vita si balla 1919 1xLP EMI IT 66 943651 EX/EX 8,00 €

FIORDALISO Fatti miei \ Un'altra storia
d'amore

4332 1x7" Durium IT LDAI8212 EX/EX 5,00 €

FIORDALISO Per noi (vocal + instrumental) 4333 1x7" EMI IT 06 2024337 EX/EX 5,50 €

FIORDALISO Il mio angelo \ La nave bianca 5166 1x7" Durium IT LDAL8191 M/EX- 4,50 €

FIORDALISO Una sporca poesia \ Il canto
del cigno

6731 1x7" Durium IT LDAI8132 EX/EX- 4,00 €
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FIORDALISO Un'ora con Fiordaliso 8966 1xCD RCA Sony EU 887254555520 NEW 9,90 €

FIORDALISO Il mare più grande che c'è (I
love you man) \ Che ora è

15070 1x7" EMI IT 061188497 EX/EX 5,00 €

FIORDALISO Libellula \ Terzinato 19425 1x7" Durium IT LDAL8184 EX/EX 6,00 €

FIORDALISO I grandi successi 29284 1xCD BMG Ricordi IT 0743213003320 USED 12,90 €

FIORDALISO I grandi successi originali 31873 2xCD Ricordi BMG IT 0743218517129 NEW 10,90 € Serie "Flashback"

FIORDALISO I grandi successi 31987 1xCD BMG Ricordi IT 0743215592327 NEW 9,90 € Serie: "Musicatua"

FIORDALISO Applausi a... Fiordaliso 33592 1xCD Durium Ricordi IT CDOR 9059 USED 7,00 € No barcode

FIORELLA MANNOIA Di terra e di vento 1964 1xLP Epic CBS IT 466136 1 EX/EX 10,00 €

FIORELLA MANNOIA E muoviti un pò \ Vigliacca
notte nera

4444 1x7" CGD IT 10340 EX+/EX 10,00 €

FIORELLA MANNOIA Fiorella Mannoia (best of) 9365 1xCD CGD Warner GER 0090317039725 NEW 6,90 € Ex serie "MusicA"

FIORELLA MANNOIA La giostra della memoria \
Lunaspina

9930 1x7" Epic CBS IT EPC6561577 EX+/EX 20,00 € Italian press for Germany with promo
insert

FIORELLA MANNOIA Caffè nero bollente \ Meno
male che il temporale sta
passando

14468 1x7" CGD Ariola GER 102961-100 EX/EX- 9,00 €

FIORELLA MANNOIA Senor (1 track) 16907 1xCDs Durlindana Sony NL SAMPCS013442 1 USED 10,00 € PRO paper sleeve

FIORELLA MANNOIA Il movimento del dare 17267 1xLP Durlindana Sony BMG IT 88697405551 NEW SS 40,00 € NUM.LTD.ED. 180gm

FIORELLA MANNOIA Il posto delle viole \
Torneranno gli angeli

20383 1x7" CGD IT CGD10475 EX+/EX 5,00 €

FIORELLA MANNOIA Le mie canzoni 22733 3xCD RCA Sony EU 888837117722 NEW 12,90 € Digipack

FIORELLA MANNOIA Quello che le donne non
dicono \ Ti ruberò

26869 1x7" DDD CBS IT 6504097 EX/EX+ 6,00 €

FIORELLA MANNOIA Il meglio 27427 1xCD Ricordi BMG Lineatre IT 0743215123620 USED 8,00 €

FIORELLA MANNOIA Belle speranze 27532 1xCD Harpo Sony NL 5099748917027 USED 8,00 €

FIORELLA MANNOIA Certe piccole voci - Live 27533 2xCD Harpo Sony NL 5099749185227 USED 10,00 €

FIORELLA MANNOIA Fragile 28525 1xCD Durlindana Columbia
Sony

EU 5099749989429 USED 7,00 €

FIORELLA MANNOIA Il tempo e l'armonia 29702 1xCD,
1xDVD

Oya Sony EU 886977659324 USED 10,00 € Live acoustic tour

FIORELLA MANNOIA Fiorella Mannoia (1990) 30082 1xLP Epic CBS NL EPC 467197 1 EX/EX- 20,00 €

FIORELLA MANNOIA Fiorella Mannoia (best of) 32420 1xLP CGD MusicA IT LSM1058 VG+/EX- 7,00 €

FIORELLA MANNOIA Fiorella Mannoia ('83) (RSD
2021)

32670 1xLP Atlantic Warner IT 5054197104404 NEW SS 27,00 € RE GF NUM.LTD.ED. 500 copies on
natural vinyl 180g - Remastered

FIORELLA MANNOIA Canzoni per parlare 32716 1xLP DDD CBS IT DDD460801-1 EX/EX- 8,00 € Inner sleeve

FIORELLA MANNOIA \ ALICE Fiorella \ Carla Bissi - I primi
passi

19056 1xCD On sale IT 52OSM035 NEW 19,90 €

FIORELLA PIEROBON Encanto 32111 1xCD RTI music IT 8012842111723 USED 8,00 € Retro copertina ondulata dall'umido
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FIORELLO Il cielo remix 29383 1x12" Limited edition Flying
records

IT LE033 EX+/EX 15,00 € PDK

FIORELLO Azzurro (vocal version +
instrumental club edit)

30081 1x12" Zyx records House
No.

GER HNO 5042-12 EX+/EX 9,00 €

FIORELLO Karaoke compilation 31922 2xMC FRI records Ricordi IT 8012842602245 USED 5,00 € Cardbox

FIORELLO Spiagge e lune 33894 1xCD FRI records Ricordi IT FRI60182 8012842601828 USED 8,00 €

FIRE Father's name is dad - The
complete Fire

33830 3xCD Grapefruit Cherry red EU 5013929189928 CRSEG099T NEW 33,00 € Cardbox - Wallet sleeves

FIRE & ICE LTD. The happening 17627 1xCD Kismet UK KISCD4025 5290116402521 NEW 10,90 €

FIREFALL Strange way \ Anymore 449 1x7" Atlantic Hispavox SPA 45-1799 EX/EX 6,20 €

FIREFLY My desire \ You can lead me 23465 1x7" Mr.Disc CGD IT MDO58002 EX/EX 5,00 €

FIREHOSE Mr. Machinery operator 14122 1xCD Columbia Sony EU 5099747296727 USED 8,00 €

FIREHOUSE When I look into your eyes \
Life in the real world

8065 1x7" Epic Sony NL 6588347 EX+/EX+ 5,00 €

FIRST CHOICE Hold your horses (5:50) 20311 1x12" Gold mind Salsoul USA GG401 EX/EX 15,00 € CS

FIRST CHOICE Hold your horses 21215 1xCD Salsoul Unidisc CAN 068381247421 NEW 13,90 € +5 bonus tracks

FIRST PATROL Theme from Rambo 2 811 1x12" Rush rec. GER RR12012 EX+/EX 10,00 € Little Wol

FISCHER-Z Remember Russia / Bigger
slice now

4782 1x7" UA EMI Electrola GER 1C006-62509 EX+/EX 5,00 € PRO with insert Woc

FISCHER-Z Marliese / Right hand men 4783 1x7" Liberty EMI NL 1A006-83116 EX+/EX 3,00 €

FISCHERSPOONER Never win (2 vers.) 14098 1xCDs Capitol EMI EU 708761925128 USED 3,00 € PRO paper sleeve

FISH Big wedge \ Jack and Jill 15235 1x7" EMI IT 06 2036557 EX/EX- 5,00 € Sample copy

FISH State of mind \ The voyeur 19922 1x7" EMI UK EM109 EX/EX 8,00 €

FISHBELLY BLACK Movin' 11276 1xCD Backbeat USA 759807211729 NEW 19,90 €

FISHBELLY BLACK Fishbelly Black 13351 1xCD Backbeat rec. USA 759807210715 USED 6,50 € CO - PRO

FIUMANO' DOMENICO VIOLI Giorni strani (1 track) 18572 1xCDs Dogimi Sony IT 0136291000 USED 5,00 € PRO Paper sleeve

FIVE Five (16 tracks) 4193 1xCD BMG EU 743215897620 USED 7,75 €

FIVE When the lights go out (5
vers.)

8016 1xCDs RCA BMG EU 743215692621 USED 3,10 €

FIVE Let's dance (3 tracks+1 track
video)

9065 1xCDs BMG EU 743218759628 USED 3,00 €

FIVE Rock the party (4 tracks) 9730 1xCDs BMG EU 743219086723 NEW 6,20 € Enhanced CD

FIVE Greatest hits 12004 1xCD RCA BMG EU 743219016720 NEW 13,90 €

FIVE Kingsize 13959 1xCD RCA BMG EU 743218796326 USED 8,00 € Enhanced CD

FIVE Don't wanna let you go (1
track)

15352 1xCDs BMG EU 74321734622 USED 3,00 € PRO

FIVE Until the time is through (3
tracks + interview)

30761 1xCDs RCA BMG EU 743216392025 USED 3,00 €

FIVE Keep on movin' (4 tracks + 1
video)

30762 1xCDs RCA BMG EU 743217118921 USED 3,00 € Enhanced CD
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FIVE Don't wanna let you go (3
tracks + interview + 1 video)

30763 1xCDs RCA BMG EU 743217372224 USED 3,00 € Enhanced CD

FIVE If ya gettin' down (3 tracks + 1
video)

30764 1xCDs RCA BMG EU 743216861729 USED 3,00 € Enhanced CD

FIVE DOLLAR PRIEST Five dollar priest 13684 1xLP Bang! rec. SPA BANG! LP33 M/M 22,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies only! GF

FIVE EASY PIECES Five easy pieces 27572 1xCD Fish of death records USA FOD013 708366631325 USED 8,00 €

FIVE FOR FIGHTING The battle for everything 9241 1xCD Aware Columbia USA 696998618626 NEW 19,90 €

FIVE LORDS The Five Lords in London 10991 1xLP Vedette Editoriale
Sciascia

IT VPAS943 EX/EX- 10,00 €

FIVE STAR Five star 12301 1xCD Epic CBS NL 5099746670429 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

FIXX Phantoms 4439 1xLP MCA USA 5507 M-/EX+ 10,33 € CC

FIXX React 6259 1xLP MCA USA 42008 M-/EX 7,75 € CC

FIXX I will (ext.vers.) 10332 1x12" MCA UK FIXXT9 EX/EX 9,00 €

FIXX Ink. 16069 1xCD Impact american EMi UK 077774500029 USED 10,90 € Out of print!

FLABBY Wake up (4 tracks) 8010 1xCDs LOFT Dance factory
EMI

IT 724388609425 USED 3,00 €

FLABBY feat. Carla Boni Mambo italiano \ Diggy doggy
doo

8007 1xCDs LOFT Dance factory
EMI

IT 724388516129 USED 3,10 €

FLAMIN' GROOVIES Live at the Festival of the sun
Barcelona Spain

18440 1xCD AIM rec. Australia AIM1051 NEW 9,90 €

FLAMIN' GROOVIES Supersnazz 27704 1xCD Floating world UK 0805772624924 NEW 10,90 € +1 bonus tracks

FLAMIN' GROOVIES Oldies but groovies - Best of
Flamin' groovies

31054 1xCD AIM recvords Australia AIM2001CD USED 8,00 €

FLAMING LIPS The mushroom tapes 22112 1xLP Rhino Warner EU 603497859412 NEW SS 25,00 € LTD.ED. green vinyl - Record store day
black friday 2018

FLAMING LIPS Imagene peise - Atlas eets
Christmas

22921 1xLP Warner EU FJR-001 093624933939 NEW SS 20,00 € Record store day 2014 - Red vinyl

FLAMING SIDEBURNS Hallelujah rock'n'rollah 33721 1xCD Bad afro records
Voices wonder

DK AFROCD011 5709498202044 USED 10,90 €

FLASHMEN Cercando la vita 14234 1xCD Vinyl magic IT VM025 NEW 16,90 €

FLAVIA FORTUNATO Canto per te \ Attimo blu 6289 1x7" Yep rec. Ricordi IT YNP00993 EX+/EX 5,00 €

FLAVIA FORTUNATO Aspettami ogni sera \ Stella di
chi

20434 1x7" YEP RCA IT ZBYE7353 EX/EX 4,00 €

FLEA Topi o uomini 1080 1xCD VM2000 BTF IT VMCD093 NEW 18,10 € Cardboard sleeve

FLEA ON THE HONEY Flea on the honey 32588 1xCD Delta BMG Ricordi IT 828766593426 USED 10,00 € Cardsleeve

FLEETWOOD MAC Hold me 418 1x7"EP Amiga DDR 5 56 088 EX/EX- 10,00 €

FLEETWOOD MAC Think about me \ Save me a
place

455 1x7" Warner Hispavox SPA 45-1973 EX/M- 12,91 € PRO

FLEETWOOD MAC Fleetwod mac (same as "Then
play on")

606 1xLP Reprise GER 92514 VG/VG+ 18,10 € RE

FLEETWOOD MAC Hold me \ Eyes of the world 1283 1x7" Warner IT W17965 EX/EX+ 6,00 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 250

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

FLEETWOOD MAC Sara \ That's enough for me 3312 1x7" Warner IT W17533 EX+/EX 6,50 €

FLEETWOOD MAC Starsound collection 5398 1xLP Memory CBS NL 296949-270 EX/EX 10,00 € Halfspeed mastered-With story insert-
CC

FLEETWOOD MAC The very best of Fleetwood
Mac

6238 2xCD Reprise Warner EU 0081227983161 NEW 16,90 € 36 remastered tracks

FLEETWOOD MAC The pious bird of good omen 13305 1xCD Columbia Sony EU 5099751644521 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus tracks

FLEETWOOD MAC Everywhere 18051 1x12" Warner GER 920880-0 EX+/EX 9,00 €

FLEETWOOD MAC Behind the mask 18546 1xLP Warner IT 075992611114 EX+/EX+ 15,00 € Little split seam on inner sleeve

FLEETWOOD MAC Blues jam in Chicago volume
one

20745 1xCD Columbia Sony EU 5099751644620 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

FLEETWOOD MAC Blues jam in Chicago volume
two

24489 1xCD Blue horizon
Columbia Sony

EU 5099751644729 NEW 10,90 € +7 bonus tracks

FLEETWOOD MAC Mr. Wonderful 25524 1xCD Blue Horizon
Columbia Sony

EU 5099751644422 USED 7,00 € Remastered+4 bonus tracks

FLEETWOOD MAC Rumors 26129 1xLP Warner EU 0093624979357 NEW SS 24,00 € RE 180g

FLEETWOOD MAC Rumors 29177 1xCD Warner EU 0081227967789 NEW 12,50 €

FLEETWOOD MAC Mirage 29178 1xCD Warner EU 9397601006373 NEW 10,90 € Remastered 2016

FLEETWOOD MAC Greatest hits 32718 1xLP Warner Jugoton YU LSWB73277 EX/EX- 10,00 € Embossed - Inner sleeve: EX-

FLEETWOOD MAC Fleetwood mac ('75) 33253 1xCD Reprise Warner EU 0081227940638 NEW 10,90 € Remastered

FLEETWOOD MAC Tango in the night 34741 1xCD Warner GER 0075992547123 NEW 10,90 €

FLESH FOR LULU Restless 3074 1x12" Polydor UK FFLX2 EX+/EX+ 12,00 €

FLESH FOR LULU Flesh for Lulu (expanded
edition)

15131 2xCD Caroline Polydor EU 602557438406 NEW 14,90 € Digipack

FLESH FOR LULU Restless \ Cat burglar 15161 1x7" Polydor UK FFL2 EX/EX 10,00 €

FLESH FOR LULU Big fun city + Blue sister swing
EP

31139 1x12", 1xLP DOL EU 0889397320058 NEW SS 24,00 € RE GF 180g + 2 bonus tracks

FLESH FOR LULU Blue sisters swing EP 34816 1x12" Statik Virgin Hybrid
records

EU 207 191 EX/VG+ 12,00 €

FLIED EGG Good bye 17691 1xCD Bamboo EU BAMCD 7006 NEW 13,90 € Cardboard sleeve-Remastered

FLINT From Etna to Spennymoor 9663 1xLP Festival rec. UK F0001 EX/EX 15,00 € ATG

FLIP CARTRIDGE Dear Mrs. Applebee \ Don't
take the lovers from the world

27531 1x7" London Decca IT HL10076 M-/EX+ 35,00 €

FLIP DA SCRIP You to me \ Throw ya hands in
the air'95

2062 1x12" House of music
Discomagic

IT HH9601 EX/EX 10,00 €

FLIP DA SCRIP Untitled (Twisted mind \ Sitting
on the top of the world \ You to
me)

3885 1x10" HH Discomagic IT HH9702 EX+/EX+ 6,00 €

FLIPSYDE Someday (1 track) 15760 1xCDs Interscope Universal EU FLIPCDP4 USED 3,00 € PRO

FLO RIDA Mail on sunday 30426 1xCD Poe boy music
Atlantic Warner

EU 075678994944 USED 7,00 €

FLO SANDON'S Arrivederci \ Il tuo sorriso 15081 1x7" Durium IT LDA6461 EX-/VG+ 10,00 € CS
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FLOATERS Into the future 9633 1xLP MCA USA MCA3093 EX/VG+ 10,00 € Little RW

FLORA FAUNA E CEMENTO La nostra piccola canzone \
Forse domani

11252 1x7" Numero uno Teldec GER 50-16352 EX+/EX 30,00 € PRO

FLORA FAUNA E CEMENTO Rock 34141 1xLP Numero uno RCA
Sony

EU 0194397967517 NEW SS 24,00 € RE 180g

FLOWER KINGS Waiting for miracles 25796 2xLP, 2xCD Insideout Sony EU 190759852811 NEW SS 40,00 € GF 180g + the album on 2CD

FLOWER POT MEN Let's go to S.Francisco parte 1
e 2

31386 1x7" Deram IT DM142 VG/VG 5,00 € Little woc

FLOY JOY Into the hot 6128 1xLP Virgin Ricordi IT V2319 EX+/EX 10,00 €

FLOY JOY Friday night in this cold city \
(J.Davenport mix)

6622 1x7" Virgin IT VIN45190 EX/VG 2,60 €

FLOY JOY Weak in the presence of
beauty

12139 1xLP Virgin IT V2368 EX+/EX 10,00 €

FLUID TO GAS Fluid to gas 9897 1x10" Revolution inside GER RI20 EX+/EX+ 10,00 €

FLUO The glowing side of emptiness 28646 1xCD self-produced IT none USED 7,00 € Digipack

FLUO Autumn forever 28647 1xCD self-produced IT none USED 7,00 € Digipack

FLYING BURRITO BROTHERS Last of the red hot burritos 21762 1xLP A&M Ricordi IT SLAM64343 EX+/EX 15,00 € GF

FLYING BURRITO BROTHERS California jukebox 22318 1xCD Membran music GER 4011222221001 USED 12,90 € Feat.Buck Owens, Waylon Jennings

FLYING BURRITO BROTHERS Hot burrito 22407 1xCD A&M EU 0082839434324 USED 8,00 €

FLYING BURRITO BROTHERS Airborne + Flying again 29618 1xCD Floating world EU 0805772636026 FLOATM6360 NEW 13,90 € 2LP on 1CD

FLYING FOXES Flying foxes 9586 1xLP Digital CGD IT CGD20462 EX+/EX 10,00 €

FLYING PICKETS Only you \ Disco down 432 1x7" Virgin GER 106 103 EX/EX 3,00 € RW

FLYING PICKETS Only you 15659 1x12" 10 rec. Virgin GER 601135-213 EX/VG+ 10,00 €

FLYING PICKETS Only you - The best of Flying
pickets

29149 1xCD Virgin Disky NL 0724348631329 USED 8,00 €

FLYS Own 14647 1xLP EMI UK EMC3316 EX+/EX- 12,00 €

FOCUS Hamburger concerto 2239 1xLP ATCO USA SD 36-100 EX/EX 18,10 € RE CC

FOCUS Live in America 18487 1xDVD Classic rock prod. UK 823880010798 USED 12,90 € Out of print!

FOLK STUDIO A Folk studio A 17685 1xCD AMS Vinyl magic IT AMS144CD NEW 18,90 € NUM.LTD.ED. 500 copies-Cardboard
sleeve

FOO FIGHTERS Greatets hits 23248 1xCD RCA Sony EU 886973692127 USED 8,00 €

FOO FIGHTERS Sonic highways 27409 1xCD RCA Sony USA 0888430900820 NEW 10,90 € Cardsleeve

FOO FIGHTERS The colour and the shape 30268 1xCD EMI UK 0724385583223 NEW 10,90 €

FOO FIGHTERS Medicine at midnight 30787 1xCD RCA Sony EU 0194397883626 NEW 19,90 € Cardsleeve

FOOL'S GARDEN Go and ask Peggy for the
principal thing

3201 1xCD Intercord EMI IT 724382260028 NEW 13,45 €

FOOL'S GARDEN Suzy (4 tracks) 13719 1xCDs Carosello Universal IT 3259130067927 USED 3,00 €

FOOL'S GARDEN Go and ask Peggy for the
principal thing

14008 1xCD Intercord EMI EU 724382260028 USED 8,00 €
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FOOL'S GARDEN Lemon tree (3 tracks) 17271 1xCDs Intercord NL 72438784342 USED 3,50 €

FORCE M.D.'S Touch and go 11876 1xLP Tommy boy Warner GER 254889-1 M/EX+ 6,00 €

FORCED DOWN Stifle 3676 1x7"EP Down side Vinyl com. USA VC20 M/EX 7,75 €

FOREIGNER Alive & rockin' 2236 1xDVD Eagle vision EU 801213023295 USED 7,00 € Live at Bang your head festival 2006

FOREIGNER White lie (3 tracks) 5700 1xCDs Arista BMG GER 743212328622 NEW 5,00 €

FOREIGNER Classic hits live 8309 1xCD Atlantic Warner USA 075678252525 USED 7,00 €

FOREIGNER All access tonight-Live in
concert

14195 1xDVD Eagle vision EU 5036369807092 NEW 9,90 € Live 2002

FOREIGNER Alive & rockin' 16202 1xDVD Eagle vision EU 5034504966772 NEW 18,90 € Live Bang Your Head festival 2006

FOREIGNER Agent provocateur 20202 1xCD Warner GER 075678279621 USED 7,00 € Remastered

FOREIGNER Waiting for a girl like you \ I'm
gonna win

23503 1x7" Atlantic Warner IT W11705 EX/EX 5,00 €

FOREIGNER Classics 31112 1xCD Trigger production
Edel

EU 4029759080893 USED 7,00 €

FOREIGNER Luanne \ Hot blooded (live) 31437 1x7" Atlantic Warner GER ATL11753 EX+/EX+ 6,00 € CC

FOREIGNER Lomg, long way from home \
The damage is done

31438 1x7" Atlantic Warner GER ATL11069 EX+/EX+ 7,00 €

FOREIGNER Growing up the hard way 34855 1x12" Atlantic Warner GER 786876-0 EX+/EX- 10,00 € PRO

FORMULA 3 1990 941 1xLP Numero uno BMG IT PL74588 EX-/EX 13,00 € Inner sleeve

FORMULA 3 La favolosa Formula 3 3519 1xLP Numero uno RCA
Lineatre

IT ZNLN33042 EX/EX- 10,00 €

FORMULA 3 La ciliegia non è di plastica \
Cara Giovanna

10738 1x7" Numero uno RCA IT ZN50303 EX-/EX- 10,00 €

FORMULA 3 Formula 3 ('71) 10990 1xCD Numero uno BMG
Ricordi

EU 0743219100627 USED 12,00 €

FORMULA 3 Dies irae 11981 1xLP RCA Sony EU 88985365221 NEW SS 24,00 € RE 2017 180gm remastered 192khz

FORMULA 3 La casa dell'imperatore 20743 1xCD Carras Sony IT 5099747590924 NEW 13,90 €

FORMULA 3 Eppur mi son scordato di te \
Nessuno nessuno

32274 1x7" Numero uno RCA IT ZN50.117 EX-/EX+ 10,00 €

FORMULA 3 Questo folle sentimento \
Avevo una bambola

32275 1x7" Numero uno RCA IT ZN50001 VG+/VG+ 6,00 € Woc Wol

FORMULA 3 Dieas irae (RSD 2021) 33113 1xLP Sony EU 0194398567716 NEW SS 27,00 € RE NUM.LTD.ED. on orange vinyl vinyl -
Remastered - Record store day 2021

FORMULA 3 Nanananò \ Io ritorno solo 33958 1x7" Numero uno RCA IT ZN50.035 EX-/EX- 10,00 €

FORTUNE Fortune ('78) 12750 1xLP Warner USA BSK3246 EX/EX 8,00 € PRO GF-RW on back cover-
Richard+Colleen Fortune

FORTUNE Lord of flies 14476 1xCD Empire rec. Swe 7393278003716 USED 7,00 €

FORTY WINKS Forty winks 17629 1xCD Wynona USA WR30 USED 7,00 €

FOSTER & ALLEN The songs that sold a million 26215 1xCD Ronco Telstar UK CDSR158 5014469551589 USED 5,00 €
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FOTOMAKER Where have you been\All my
life

3920 1x7" Atlantic Hispavox SPA 45-1720 M/EX+ 5,16 € PRO

FOTOMAKER Vis-a-vis 6091 1xLP Atlantic Warner USA SD19208 EX/EX 9,00 € CC

FOUNDATIONS The Foundations 29401 1xCD Castle PIE UK 5038456116520 PIESD165 USED 8,00 €

FOUNTAINS OF WAYNE Stacy's mom (1 track) 14047 1xCDs S-curve Virgin EMI EU FOWPRO1 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

FOUR ACES A merry Christmas 4788 1x7"EP Fonit IT ED.2309 EX+/EX+ 10,00 €

FOUR BROTHERS Dancing in the dark 5308 1xLP Quadrifoglio Vedette IT VDS218 EX-/EX- 5,00 €

FOUR SEASONS Silver star \ Mistic Mr.Sam 4789 1x7" Warner GER WB16761 EX/EX- 4,00 € Little Woc & Wol

FOUR SEASONS Sherry \ I've cried before 7830 1x7" Vee Jay Bluebell IT VJ09003 EX/EX- 8,00 €

FOUR SEASONS The big ones featuring the
sound of Frankie Valli

19485 1xLP Philips UK 6336208 EX-/EX- 10,00 €

FOUR SQUARE Hitmaker (3 tracks) 6614 1xCDs Bad taste rec. EU 7330169666681 USED 5,00 € PRO Paper sleeve

FOUR SQUARE Just like me (1 track) 6615 1xCDs Bad taste rec. EU 7330169555015 USED 4,00 € PRO Paper sleeve

FOUR TOPS Loco in Acapulco (body mix) 3470 1x12" Arista BMG UK 611850 EX/EX 12,00 €

FOURTEEN 14 Goodbye (Medley From: “Ten
Years Ago/Goodbye”)

27910 1x12" DUE records IT DUE00.02 EX/EX- 7,00 €

FOX THE FOX In the dark of the nite… 7877 1xLP CBS NL 26217 EX/EX 7,75 €

FOXY Hot numbers 3797 1xLP Dash T.K. Prod. USA 30010 EX+/EX+ 10,35 € CC

FOXY BROWN Oh yeah (2 tracks) 13728 1xCDs Def jam Universal EU 731457286821 USED 3,00 € Paper sleeve

FRA LIPPO LIPPI Light and shade 19106 1xLP Virgin UK V2442 EX/EX- 12,00 € Inner sleeve

FRAGILEHOLLOW Effete mind 13901 1xCD Avantgarde music EU 693723227825 USED 8,00 €

FRANCE GALL Tout pou la musique \ Resiste 5943 1x7" Atlantic WEA FRA 11698 EX/EX 5,00 €

FRANCE GALL La pioggia \ Matrimonio
d'amore

10507 1x7" CGD IT N9709 G/VG 3,00 € Wobc

FRANCE GALL Debranche! 15895 1xLP Apache WEA GER 240367-1 EX+/EX 10,00 €

FRANCE JOLI Come to me \ Let go 10270 1x7" Dreyfus CBN EMI IT CBN101 EX+/EX+ 4,50 €

FRANCESCA ALOTTA \ MILVA Un anno di noi \ Uomini
addosso

21622 1x7" Ricordi IT JB383 EX-/EX+ 3,00 € PRO JB - Split single - Standard white
cover

FRANCESCA LAGO Venere e Marte (4 vers.) 15277 1xCDs EDEL GER 4009880897355 USED 5,00 € Sample copy

FRANCESCA NICOLI' Kekka 17823 1xCD Epic Sony EU 88697892682 USED 6,00 €

FRANCESCA SCHIAVO Francesca!!! 35378 1xCD IT BMG Ariola IT 0743212678727 USED 8,00 €

FRANCESCA VENTURA Brivido (2 vers.) 7569 1xCDs Capitol EMI IT 724355299529 USED 3,00 € Sample copy

FRANCESCO ALBANESE Dicitencello vuie \ Nun me
scetà

26921 1x78 Cetra IT AT0177 EX-/VG+ 7,00 € CS

FRANCESCO BACCINI Baccini a colori 2356 1xCD Warner GER 706301305225 USED 8,00 €

FRANCESCO BACCINI Il pianoforte non è il mio
forte…

6282 1xLP CGD Warner IT 903172180-1 EX/EX- 10,33 €

FRANCESCO BACCINI Il pianoforte non è il mio
forte...

28603 1xCD CGD Warner IT 090317218021 USED 8,00 €
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FRANCESCO BACCINI Nudo 28604 1xCD CGD Warner EU 745099411923 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

FRANCESCO BACCINI Baccini and "best" friends 28607 1xCD CGD East West
Warner

EU 706301808627 USED 8,00 €

FRANCESCO BOCCIA Come se fossi un angelo (1
track)

7927 1xCDs Masar ed. IT CDS LC 002 USED 5,00 €

FRANCESCO BRUNO El lugar 1843 1xLP Gala rec. IT GLR204 EX/EX- 15,00 €

FRANCESCO BRUNO Interface 6542 1xLP Gala rec. Ricordi IT GLLP91010 M/EX- 10,00 €

Francesco CILEA \ MARIO DEL MONACO Adriana Lecouvrer highlights 146 1xLP Decca UK SXL6017 EX-/EX- 6,00 € Conducted by Franco Capuana

Francesco CORTECCIA \ Baccio MOSCHINI \ Pietro MASACONE \ Mattio
RAMPOLLINI \ Costanzo FESTA (Gabiel Garrido; Studio di musica
rinascimentale di Palermo;)

Firenze 1539 - Musiche Fatte
Nelle Nozze Dello Illustrissimo
Duca di Firenze Il Signor
Cosimo de Medici Et Della
Illustrissima Consorte Sua
Mad. Leonora Da Tolletto

27765 1xCD Tactus IT TC 53012001 USED 19,90 € PRO - Edizione non in commercio

FRANCESCO DE GREGORI Miramare 19/4/89 1891 1xLP CBS NL 465172 1 EX+/EX 15,00 €

FRANCESCO DE GREGORI Prendere e lasciare 2387 1xCD Columbia Sony EU 5099748517722 NEW 18,90 € With "Zingara"

FRANCESCO DE GREGORI Scacchi e tarocchi 7478 1xLP RCA IT PL70845 EX+/EX 15,00 €

FRANCESCO DE GREGORI L'angelo (1 track) 11580 1xCDs Caravan Sony IT 82876859512 NEW 10,00 € PRO paper sleeve

FRANCESCO DE GREGORI Amore e furto-De Gregori
canta Bob Dylan

12769 2xLP Caravan Sony EU 88875126891 NEW SS 44,00 € GF 180gm

FRANCESCO DE GREGORI Calypsos 12954 1xCD Caravan Columbia
Sony BMG

EU 0828767937120 NEW 21,00 €

FRANCESCO DE GREGORI Sulla strada 13743 1xLP Serraglio Edel IT VAN1203 8044291012047 NEW SS 25,00 € GF

FRANCESCO DE GREGORI Cardiologia (1 track) 15907 1xCDs Caravan Sony IT 82876805672 NEW 8,00 € PRO

FRANCESCO DE GREGORI Per brevità chiamato artista 16818 1xCD Caravan Columbia
Sony BMG

EU 0886973219829 NEW 21,00 € Digipack

FRANCESCO DE GREGORI Sulla strada 19531 1xCD Serraglio Edel EU 8044291012030 NEW 16,90 € Digipack

FRANCESCO DE GREGORI Il mondo di Francesco De
Gregori

23771 1xLP RCA Lineatre IT TNL1-3007 EX+/EX- 10,00 €

FRANCESCO DE GREGORI Canzoni d'amore 33965 1xCD Columbia Sony NL 5099747221521 USED 8,00 €

FRANCESCO DE GREGORI Viva l'Italia \ Banana republic 34703 1x7" RCA Victor GER PB6391 EX+/EX 10,00 €

FRANCESCO DE GREGORI La nostra storia 35313 1xMC RCA IT PK71201 0035627120145 USED
(EX+/EX+)

4,90 € RE

FRANCESCO DE GREGORI Il bandito e il campione 35397 1xCD Serraglio Sony BMG
Corriere della sera

IT ML03 USED 5,00 € Edizione editoriale

FRANCESCO DE GREGORI All the best 35550 2xMC RCA BMG IT PK75351-1 PK75351-2 USED (EX/EX) 6,90 € NO CARDBOX

FRANCESCO DE GREGORI Rimmel 35637 1xCD Corriere della sera IT CD000A501 NEW 9,90 € Digibook 18x14 cm Hardback Sleeve -
Edizione editoriale

FRANCESCO GUCCINI Opera buffa 5646 1xCD EMI IT 724385465123 USED 10,00 € LTD.ED. Remastered - Special gatefold
digipack

FRANCESCO GUCCINI Il bello \ Un altro giorno è
andato

7048 1x7" EMI IT 5099997534570 NEW SS 12,00 € RE Record store day 2013
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FRANCESCO GUCCINI Metropolis 8160 1xLP EMI IT 661185461 EX/EX 12,00 € RE

FRANCESCO GUCCINI Due anni dopo 11400 1xCD EMI EU 077774678827 CDP7467882 USED 8,00 €

FRANCESCO GUCCINI Signora Bovary 16343 1xCD EMI IT CDP7466442 USED 25,00 € ATG

FRANCESCO GUCCINI L'Italia di Francesco Guccini 16449 1x7" L'Espresso IT SHOLIUGS 3104 VG/EX+ 3,00 € Flexi interview

FRANCESCO GUCCINI Lui e lei \ Due anni dopo 19698 1x7" Universal EU 0602537801312 NEW 14,00 € RE Record store day 2014

FRANCESCO GUCCINI Nenè \ Tema di Ju 20284 1x7" Columbia EMI
UNiversal

EU 0602547824615 NEW SS 15,00 € RE RSD 2016-O.s.t. "Nenè"

FRANCESCO GUCCINI Ritratti 22255 1xCD Capitol EMI Universal EU 724359878027 NEW 10,90 €

FRANCESCO GUCCINI Folk beat N.1 28338 1xCD EMI IT 724385642722 USED 8,00 €

FRANCESCO GUCCINI Quello che non... 28339 1xCD EMI IT 077779483228 USED 10,00 €

FRANCESCO GUCCINI Folk beat N.1 28408 1xCD Mondadori IT FG 09 01 USED 5,00 € In origine allegato alle testate
Mondadori

FRANCESCO GUCCINI L'isola non trovata 35281 1xCD Columbia EMI
Universal

EU 0094638479321 NEW 10,90 € Remastered

FRANCESCO GUCCINI Via Paolo Fabbri 42 35282 1xCD EMI Universal EU 0094639379125 NEW 10,90 € Remastered

FRANCESCO GUCCINI Radici 35304 1xCD EMI IT CDP7463742 5099974637423 USED 8,00 € Stampa '96 - Timbro a secco SIAE

FRANCESCO GUCCINI Via Paolo Fabbri 42 35636 1xCD EMI IT \ CH 5099974635627 CDP7463562 USED 8,00 € Made in Switzerland

FRANCESCO GUCCINI \ NOMADI Album concerto 21371 1xCD EMI Universal EU 0094639379422 NEW 10,90 € Remastered

FRANCESCO GUCCINI tribute \ Mauro Pagani \ various Note di viaggio capitolo 2 -
Non vi succederà niente

29261 2xLP BMG Universal EU 0602435020594 NEW SS 42,00 € GF

FRANCESCO RENGA Camere con vista 11942 1xCD Mercury Universal EU 0602498176009 USED 7,00 € Enhanced CD

FRANCESCO RENGA Tracce 13485 1xCD Mercury Universal EU 731458689027 USED 8,00 €

FRANCESCO RENGA Ferro e cartone 16129 1xCD Mercury Universal EU 0602517366602 NEW 10,90 €

FRANCESCO RENGA Ferro e cartone 17419 1xCD Mercury Universal EU 0602517366602 USED 7,00 €

FRANCESCO RENGA Un giorno bellissimo 19664 1xCD Mercury Universal EU 0602527559681 NEW 9,90 €

FRANCESCO RENGA L'altra metà 23797 1xCD RCA Sony EU 190759338728 NEW 19,90 €

FRANCESCO RENGA Orchestra e voce 29498 1xCD Mercury Universal EU 0602527260884 USED 8,00 €

FRANCESCO SALE Per tornare insieme a te \ Solo
se potessi

11922 1x7" CBS IT CBS6727 EX/EX- 3,00 €

FRANCESCO SALVI Limitiamo i danni 2076 1xLP Five rec. CGD IT FM13657 EX/M- 5,16 €

FRANCESCO SALVI Se lo sapevo 2077 1xLP Five rec. CGD IT FM13686 EX/EX 6,20 €

FRANCESCO SALVI In gita con Salvi 10476 1xLP RTI Ricordi IT RTI1022-1 EX+/EX+ 7,00 €

FRANCESCO SARCINA Io 28466 1xCD Universal EU 0602537445011 USED 8,00 € Digipack

FRANCIE CONWAY To the edge of time \ The city's
going down

3076 1x7" Black scorpio CBS FRA SCM1242 EX/EX 3,50 €

FRANCIE SIMONE Let your body run 20104 1x12" BC rec. USA BC4001 EX+/M- 10,00 € CS

FRANCIS LAI Bilitis (o.s.t.) 1640 1xLP Philips Phonogram IT 6323 051 EX/EX- 8,00 €

FRANCIS LAI Love story 1656 1xLP Paramount EMI IT 3C 062-92221 VG/EX 12,91 €
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FRANCIS LAI Un autre homme, un autre
chance \ Un autre femme, un
autre chance

3783 1x7" United art. Ricordi IT UAN40516 EX/EX 6,20 € O.s.t. "Un altro uomo, un'altra donna"

FRANCIS LAI Francis Lai canta Francis Lai 5619 1xLP Napoleon IT NLP-11002 EX/EX 20,66 € GF Little imperfection of the vinyl on 1

FRANCIS LAI Passion flower hotel 6069 1xLP Vip CGD IT VIP20168 EX/EX 10,00 €

FRANCIS LAI A man and a woman (un
homme et une femme) \
Samba saravah

17383 1x7" United artists IT UA3104 VG+/VG 3,00 € O.s.t."Un uomo, una donna"-Taped
seam

FRANCIS LAI A man and a woman (Un uomo
e una donna) (o.s.t.)

21280 1xLP Liberty EMI Italia 3C054-83184 SS 10,00 € Re serie "Talent"

FRANCIS LAI Love story \ Skating in Central
park

28949 1x7" Paramount records
EMI

IT 3C006-92224 EX-/EX+ 4,00 € O.s.t. "Love story"

FRANCIS LAI \ MICHEL LEGRAND Bolero (o.s.t.) 29771 2xLP Cinevox Ricordi IT AMDF233.149 EX/VG 10,00 € GF

FRANCIS SCOTT & his orchestra Moods for firelight 15004 1x7"EP Capitol USA KEBF529 EX-/EX- 8,00 € GF

FRANCISCO ARAIZA Fiesta mexicana 35845 1xCD Deutsche
Grammophon

EU 028941919328 USED 8,00 €

FRANCO AMBROSETTI Live at the Blue note 35726 1xCD Enja GER 70652 063757706526 USED 10,00 €

FRANCO BASTELLI Le mie canzoni vol.2 9373 1xCD Fonola IT CD1565 USED 5,00 €

FRANCO BATTIATO La voce del padrone 11417 1xCD EMI Universal IT 5099952240324 NEW 10,90 €

FRANCO BATTIATO Juke box 15113 1xCD Artis records IT 042217027425 USED 10,00 € O.s.t. film TV "Brunelleschi"

FRANCO BATTIATO L'Egitto prima delle sabbie 16553 1xLP RCA Sony EU 889854642716 NEW SS 24,00 € RE GF 180gm

FRANCO BATTIATO Sembrava una serata come
tante \ Gente

20283 1x7" Philips Universal EU 0602547824677 NEW SS 15,00 € RE RSD 2016

FRANCO BATTIATO La convenzione \ Paranoia 24272 1x7" BMG EU 4050538418705 NEW SS 20,00 € RE NUM.LTD.ED. 1000 copies in purple
vinyl - GF

FRANCO BATTIATO Studio collection 27024 2xCD EMI Universal EU 5099951971922 NEW 13,90 € Remastered tracks

FRANCO BATTIATO Un soffio al cuore di natura
elettrica (15th anniversary
edition)

27659 2xLP RCA Sony EU 0194397703917 NEW SS 34,00 € RE LTD.ED. on blue vinyl

FRANCO BATTIATO Foetus 28359 1xCD VM2000 BTF IT 8016158116526 NEW 13,90 € English version of "Fetus"

FRANCO BATTIATO Patriots 31550 1xCD EMI Universal EU 5099952240225 NEW 10,90 € Remastered

FRANCO BATTIATO Juke box 32340 1xLP RCA Sony EU 889854798611 NEW SS 24,00 € RE

FRANCO BATTIATO L'era del cinghiale bianco 32356 1xCD EMI Universal EU 5099952240126 NEW 10,90 € Remastered 2008

FRANCO BATTIATO Fleurs 3 32398 1xCD Columbia Sony EU 5099750888421 NEW 10,90 €

FRANCO BATTIATO L'arca di Noè 32498 1xCD EMI Universal EU 5099952240621 NEW 10,90 € Remastered

FRANCO BATTIATO Studio collection 32589 2xCD EMI IT 724385355523 USED 10,00 €

FRANCO BATTIATO Triste come me \ Il mondo va
così \ La torre \ Le reazioni

33381 2x7" Jolly BTF Saar IT 8004883940158 NEW SS 32,00 € GF - 2 singles in 1 pack

FRANCO BATTIATO Ferro battuto (20°
anniversario)

33510 1xLP Sony EU 0194399180815 NEW SS 28,00 € LTD.ED. on red vinyl

FRANCO BATTIATO Fetus 33949 1xLP Sony EU 0194399328316 NEW SS 27,00 € RE LTD.ED. on orange vinyl 180g - GF
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FRANCO BATTIATO L'imboscata (25th annversary
edition)

34879 1xLP, 1xCD Universal EU 0602438529933 NEW SS 40,00 € RE GF + 4 bonus tracks on CD

FRANCO BATTIATO Le origini 35522 2xCD BMG Ricordi IT 0743213830520 USED 12,90 €

FRANCO BATTIATO Correnti gravitazionali 35702 3xLP Universal EU 0602445006205 NEW SS 61,00 € GF 180g

Franco Battiato \ Pino Daniele \ Roxette \ Fate \ Johnny Clegg \ Guesg Patti
\ SAi SAI \ various

Certificat d'aptitude musicale
88

32362 1xCD Wanted EMI FRA SPCD1388 USED (VG/VG+) 9,90 € PRO LTD.ED.

FRANCO BERGAMINI \ IVANO NICOLUCCI Gioia di vivere - La vera
Romagna

415 1xLP RCA IT NL31187 EX/EX- 5,00 €

FRANCO CALIFANO Cammino in centro (1 track) 13455 1xCDs Virgin EMI IT none USED 5,00 € PRO CDr in standard plastic sleeve

FRANCO CALIFANO Le luci della notte 16341 1xCD Virgin EMI IT 724359562629 15,90 €

FRANCO CALIFANO Recital 34089 1xMC Record bazar CGD IT 31 RB 106 USED 4,90 € RE - Registrato dal vivo alla "Bussola"

FRANCO CORELLI The tenor as hero - Sings
Puccini, Verdi, Rossini, Bellini,
Donizetti, Leoncavallo,
Massenet, Gounoud

26085 4xCD EMI EU 5099926488721 USED 19,90 € Minibox

FRANCO CORELLI Opera arias 33397 1xCD Angel records EMI USA 07777478512 USED 7,00 €

FRANCO CORELLI Sings Neapolitan songs 35783 1xCD EMI Angel records EU CDC-7 47835 2 USED 8,00 € Orchestra conducted by Franco
Ferraris

FRANCO DANI Amare è \ Rimani 2009 1x7" Vedette IT VVN33325 EX+/EX- 4,00 €

FRANCO DANI Sincera serenata 3122 1xLP Duck gold Durium IT GDLP011 M/EX+ 11,00 €

FRANCO DANI E ti svegli con me \ Celeste 4331 1x7" Vedette IT VVN33316 EX/EX 5,00 €

FRANCO DANI Piccolo amore mio \ Mi basti tu 12255 1x7" Vedette Ricordi IT VVN33326 VG+/EX 3,00 € Play like EX-

FRANCO DANI Aspettami \ Io con te 20247 1x7" Vedette IT VVN33307 VG/EX- 4,00 €

FRANCO FANIGLIULO A me mi piace vivere alla
grande \ Non si sa mai

509 1x7" Ascolto CGD IT ASC10142 M-/EX 6,50 €

FRANCO FASANO \ FLAVIA FORTUNATO Per niente al mondo (vocal +
karaoke vers.)

16018 1x7" Columbia Sony IT COL6578437 EX+/EX+ 5,00 €

FRANCO IV e FRANCO I Tu bambina mia \ La mia
ragazza

18279 1x7" Style IT STMS715 VG+/EX 7,00 €

FRANCO MECHILLI Il cielo è amico mio
(vocal+instrumental)

9681 1x7" Lettera A CGD IT LTA76007 EX/EX 3,00 € Realizzato da Amedeo Minghi

FRANCO PIANA big band \ PIANA - VALDAMBRINI sextet Conversation 35764 1xCD Pentaflowers IT CDPIA019 USED 8,00 €

FRANCO RICCIARDI Gesù o Barabba 7421 1xCD Dig it IT 8014961706712 USED 5,16 € With gadget

FRANCO SIMONE Tu...e così sia \ Che cosa vuoi? 5448 1x7" Rifi IT RFN-NP16656 EX/VG+ 3,50 €

FRANCO SIMONE Il poeta con la chitarra 10959 1xLP Rifi IT RDZ-ST14274 EX/EX- 20,00 € With poster & lyrics

FRANCO SIMONE Paesaggio 11633 1xLP Rifi IT RDZ-ST14300 EX+/EX 16,00 € GF

FRANCO SIMONE Gente che conosco 13069 1xLP Warner GER WEAK58491 EX/EX 12,00 €

FRANCO SIMONE Cara droga \ Words 23941 1x7" Rifi IT RFN-NP16804 EX-/VG+ 3,50 €

FRANCO TALO' Il rimorso (bambina mia non
piangere) \ Orfeo bianco

4556 1x7" Meazzi IT M01258 EX-/EX- 5,00 €
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FRANCO TOZZI Nulla troppo bello per te \ Ho
saputo che \ Mi pentirò

4561 1x7" Fonit IT SPF31178 M-/EX+ 10,00 €

FRANCOIS VALERY \ SOPHIE MARCEAU Dream in blue \ Le coeur juke
box

10942 1x7" CT rec. Pathe Marconi
EMI

FRA 2C00873462 EX-/EX 3,50 € B-side F.Valery alone

FRANCOISE HARDY Francoise Hardy 7103 1xLP Doxy EU 889397020200 NEW SS 20,00 € RE 140gm NUM.LTD.ED. 1500 copies-
Clear vinyl

FRANCOISE HARDY Il saluto del mattino\Vorrei
capirti

9548 1x7" Vogue Jolly IT J35043x45 VG+/EX 5,00 € CS

FRANCOISE HARDY Gli altri \ I sentimenti 27529 1x7" Vogue Jolly IT J35137x45 VG+/VG+ 7,00 €

FRANK BLACK I don't want to hurt you (4
tracks)

7924 1xCDs Dragnet Sony EU 5099766305127 USED 3,10 € CC

FRANK BLACK Honeycomb 10712 1xCD Cooking vinyl EU 711297474121 NEW 9,90 €

FRANK CHACKSFIELD L'amore è una cosa
meravigliosa \ Stranger in
paradise

13389 1x7" Ffrrr Decca IR 45-F 10534 EX/VG+ 3,00 € CS

FRANK CHACKSFIELD Memories of you \ Lisbon
antigua

16501 1x7" Decca IT 10689 EX/EX 3,50 € CS

FRANK CHACKSFIELD Smile \ Bassa marea (Ebb tide) 16696 1x7" Decca IT 10330 EX/EX 3,50 € CS- B-side:o.s.t. "Tempi moderni"

FRANK CHACKSFIELD Vintage '52 24121 1xLP Decca UK PFSI4413 EX+/EX- 7,00 € Stereo phase 4

FRANK CHACKSFIELD Ebb tide \ Smile 26923 1x78 Decca IT F.10330 EX-/VG+ 6,00 € CS - O.s.t. "Il grande dittatore"

FRANK CRESPO Next to Andromeda 29537 1xCD Maldito Alactraz SPA MA-2003 USED 15,00 €

FRANK DUVAL & orchestra Angel of mine 10098 1xLP Teldek GER 6.24580AS EX/EX 7,00 € GF

FRANK MARINO The power of rock and roll 15611 1xCD Black rose rec. GER 4028596001283 BR128 USED 13,90 €

FRANK MARINO The power of rock and roll 18432 1xCD Keyhole rec. USA 0276515234128 KR412 USED 10,90 € Out of print! Digipack

FRANK MARINO From the hip 21319 1xCD SPV GER 4001617887929 USED 8,00 €

FRANK MARINO Full circle 21320 1xCD Steamhammer SPV GER 4001617758908 USED 8,00 €

FRANK MARINO & MAHOGANY RUSH Tales of the unexpected 6757 1xLP Columbia USA 35753 EX-/EX 15,00 €

FRANK MARINO & MAHOGANY RUSH Eye of the storm 22155 1xCD Just a minute records CAN 068944800322 USED 8,00 €

FRANK MARINO & MAHOGANY RUSH Real live! Vol.2 (RSD 2021) 33123 2xLP Justin time Warner EU 0068944026814 NEW SS 36,00 € LTD.ED. - Record store day 2021

FRANK MICHAEL Extends ma voix \ Faisons
comme si

15600 1x7" Vogue FRA 102018 EX/EX 3,00 €

FRANK SINATRA That's life \ Winchester
catheral

497 1x7" Reprise CGD IT R02073 EX/EX- 8,00 €

FRANK SINATRA All the way \ Chicago 2579 1x7" Capitol IT F3793 EX/EX- 10,00 € CS

FRANK SINATRA La voce un mito vol.2 3424 1xLP Cobra IT CLP-17002 EX/EX 6,00 €

FRANK SINATRA Granada \ The course of an
anching heart

5054 1x7" Reprise IT R20010 VG+/VG+ 5,00 € Taped seam

FRANK SINATRA Strangers in the night \ Oh,
you crazy moon

5055 1x7" Reprise Messagerie
musicali

IT R02065 EX/EX 8,00 €

FRANK SINATRA The world we knew \ You are
there

5058 1x7" Reprise IT R02085 VG/VG 4,00 € Little rent on cover
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FRANK SINATRA Songs for young lovers 7322 1xLP Dol EU 889397556501 NEW SS 20,00 € RE 180gm

FRANK SINATRA I would be in love (anyway) \
Watertown

7906 1x7" Reprise Warner IT R02137 EX/EX- 5,00 € CO

FRANK SINATRA Extranos en la noche
(Strangers in the night)

10515 1x7"EP Reprise Hispavox SPA HRE297-46 VG+/EX 15,00 € Sings in english

FRANK SINATRA Pal Joey (o.s.t.) 16444 1xLP Doxy EU DOX809 NEW SS 15,00 € RE 180gm

FRANK SINATRA Strangers in the night \ Goin'
out of my head

17226 1x7" Reprise Ricordi IT K14087 EX/EX 6,00 €

FRANK SINATRA Frankie and Tommy 17403 1xLP RCA Victor IT LPM1569 EX-/EX- 25,00 €

FRANK SINATRA Ol' blue eyes is back 17574 1xLP Reprise Warner
Ricordi

IT K44249 EX+/EX 25,00 € GF

FRANK SINATRA Frank Sinatra (compilation'67) 20327 1xLP Phococlub Amiga DDR 850102 EX/EX- 15,00 € MN

FRANK SINATRA Concert for the Americas 22780 1xDVD Universal EU 602527316642 USED 8,00 €

FRANK SINATRA Goin' out of my head \ Forget
to remember

23430 1x7" Reprise CGD IT R02131 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Coralba"

FRANK SINATRA Christmas songs by Sinatra 25857 1xCD Sony USA 886971110623 NEW 6,90 €

FRANK SINATRA Lady day \ Song of the Sabia 27126 1x7" Reprise CBS Sugar IT R02145 EX-/EX- 5,00 € Woc

FRANK SINATRA The Frank Sinatra collection -
20 golden greats

27906 1xLP Deja vu Durium IT DVLP2015 EX+/EX 12,00 €

FRANK SINATRA Close to you 29826 1xLP Capitol Pathè Marconi
EMI

FRA W789 VG+/VG 7,00 € RE'83 MN

FRANK SINATRA The best of Frank Sinatra 33982 1xLP Capitol MFP NL 1A022-58137 EX+/EX 10,00 € Club edition

FRANK SINATRA The best of Sinatra! 34204 1xLP Capitol records La
voce del padrone

IT T.20101 EX-/VG+ 25,00 € Originale 1960!

FRANK SINATRA L.A. is my lady 35153 1xLP Qwest records
Warner

IT 925145-1 EX/EX- 10,00 € GF - With Quincy Jones and orchestra

FRANK SINATRA \ CELESTE HOLM Who wants to be a millionaire?
\ Mind if I make love to you

18299 1x7" Capitol NOR F3508 EX-/EX- 9,00 € CS-O.s.t."High society"

FRANK STALLONE Far from over (5:18) 9940 1x12" RSO Polydor FRA 815348-1 EX/VG+ 10,00 € Diff.cover

FRANK STALLONE Far from over \ Waking up 11150 1x7" RSO GER 815023-7 EX/EX 5,00 € O.s.t. "Staying alive"

FRANK ZAPPA Big leg Emma \ Why don'tcha
do me right?

1387 1x7" Barking pumpkin
Universal

USA BPR1221 NEW 12,00 € NUM.LTD.ED. record store day 2012

FRANK ZAPPA Ahead of their time 2096 1xCD Zappa rec. Universal EU 0824302388723 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA Joe's garage acts I, II & III 2485 2xCD Zappa rec. Universal EU 0824302386125 NEW 19,90 €

FRANK ZAPPA A token of his extreme... 4489 1xDVD Room 101
entertainment

GER 4011778979906 NEW 12,00 € KCET-TV studios 6-7/08/1974

FRANK ZAPPA True glove EP 5191 1x12" EMI Electrola GER 1CK062200387 6 M-/EX 25,82 €

FRANK ZAPPA Broadway the hard way 5547 1xCD Rykodisc EU 0014431055225 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA You can't do that on stage
anymore vol.5

6547 2xCD Rykodisc EU 0014431056925 NEW 22,00 €

FRANK ZAPPA Baby snakes 7775 1xCD Zappa rec. Universal EU 0824302386729 NEW 13,50 €
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FRANK ZAPPA Masked turnip cyclophony-
Rare and wonderful gems from
the Pal recordings studio

9148 1xCD Gonzo multimedia EU 5060230866543 NEW 12,90 €

FRANK ZAPPA Zoot allures 9980 1xCD Ryko UK 0014431052323 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA Frank Zappa meets the
mothers of prevention

11994 1xCD Ryko EU 014431054723 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA Zappa in New York 12648 2xCD Zappa records
Universal

EU 0824302385623 NEW 19,90 €

FRANK ZAPPA The yellow shark - Ensemble
modern

14914 1xCD Zappa rec. Universal EU 0824302388822 NEW 16,90 € Digipack

FRANK ZAPPA You are what you is 16180 1xCD Zappa records
Universal

EU 824302386422 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA Shut up 'n play yer guitar 16261 2xCD Zappa rec. Universal EU 0824302386323 NEW 19,90 € 3LP on 2CD

FRANK ZAPPA Bongo fury 16496 1xCD Zappa rec. Universal EU 0824302385425 NEW 13,50 € Live Armadillo 20&21/05/1975

FRANK ZAPPA Them or us 16500 2xLP EMI IT 2-622402343 EX+/EX 30,00 € GF

FRANK ZAPPA We're only in it for the money 16541 1xCD Rykodisc EU 0014431050329 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA 200 motels 17800 1xDVD Sinister film IT 8054317085580 NEW 10,90 € A Tony Palmer's film - Sottotitoli in
italiano

FRANK ZAPPA Playground psychotics 18216 2xCD Ryko EU 014431055720 NEW 22,00 €

FRANK ZAPPA Tinseltown rebellion 18311 1xCD Zappa rec. Universal EU 0824302386224 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA You can't do that on stage
anymore vol.4

18385 2xCD Ryko EU 0014431056727 NEW 22,00 €

FRANK ZAPPA Finer moments 19633 2xLP Zappa rec. Universal EU 0238941 NEW SS 32,00 € GF 180gm

FRANK ZAPPA Lumpy gravy 21267 1xCD Zappa rec. Universal EU 0824302383629 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA Apostrophe 21268 1xCD Zappa rec. Universal EU 0824302385128 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA Sheik Yerbouti 21269 1xCD Zappa rec. Universal EU 0824302385920 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA Hot rats 21271 1xCD Zappa rec. Universal EU 0824302384121 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA Freak out! 21272 1xCD Zappa rec. Universal EU 0824302383421 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA Absolutely free 21273 1xCD Zappa rec. Universal EU 0824302383520 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA The crux of the biscuit 21302 1xCD Zappa rec. Universal USA 824302002025 NEW 10,90 €

FRANK ZAPPA The grand wazoo 21797 1xCD Zappa records
Universal

USA 0824302384923 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA The guitar world according to
Frank Zappa (RSD 2019)

23700 1xLP Zappa records
Universal

EU 824302123379 NEW SS 39,00 € NUM.LTD.ED. GF - RSD 2019

FRANK ZAPPA Over-nite sensation 23766 1xCD Zappa records
Universal

EU 824302385029 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA Waka / jawaka 26345 1xCD Zappa records
Universal

EU 824302384824 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA The man from utopia 26350 1xCD Zappa records
Universal

EU 824302386620 NEW 13,50 €
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FRANK ZAPPA Cruising with Ruben & the jets 26351 1xCD Zappa records
Universal

EU 824302383827 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA Burnt weeny sandwich 26353 1xCD Zappa records
Universal

EU 824302384220 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA Roxy & elsewhere 29217 1xCD Zappa records
Universal

EU 824302385227 NEW 13,50 €

FRANK ZAPPA The grand wazoo 30711 1xLP Reprise Warner USA W2093 EX/EX+ 40,00 € RE'76 GF

FRANK ZAPPA The best band you never
heard in your life

31144 2xCD Zappa records
Universal

EU 0824302388129 NEW 17,90 €

FRANK ZAPPA Hot rats 31675 1xCD Rykodisc USA 014431050824 USED 8,00 €

FRANK ZAPPA Freak out! 31801 1xCD Rykodisc CAN 014431050121 USED 7,00 €

FRANK ZAPPA Little house I used to live in 35115 1xCD On stage Saar IT CD12026 8004883020263 USED 12,90 € Recorded live at Filmore East, June
1971

FRANK ZAPPA 200 motels 35283 2xCD Zappa records
Universal

EU 0602438287055 NEW 22,00 €

FRANKIE AVALON Venus \ Shy guy 14316 1x7" Chancellor Bluebell
rec.

IT CH02012 VG+/EX 10,00 €

FRANKIE GOES TO HOLLYWOOD Liverpool 599 1xLP ZTT Island Ricordi IT ZTTIQ8 SS 13,00 €

FRANKIE GOES TO HOLLYWOOD Two tribes \ One february
Friday

3921 1x7" ZTT UK PZTAS3 EX+/EX+ 15,50 € PDK

FRANKIE GOES TO HOLLYWOOD Two tribes \ One february
friday

3922 1x7" ZTT Island Ricordi IT ZTAS3 EX-/VG- 3,00 € Woc Wobc

FRANKIE GOES TO HOLLYWOOD Rage hard \ (Don't lose what's
left ) of your little mind

3924 1x7" ZTT UK ZTAS22 EX+/EX 5,16 €

FRANKIE GOES TO HOLLYWOOD Warriors (twelve wild disciples
mix)

5789 1x12" Island ZTT RCA Ariola GER 608615 EX/EX 11,00 €

FRANKIE GOES TO HOLLYWOOD Two tribes 6999 1x12" Island ZTT UK 12ZTAS3 EX-/VG+ 8,00 € Split seam

FRANKIE GOES TO HOLLYWOOD Two tribes (carnage) 15126 1x12" Island ZTT uk XZTAS3 EX/EX- 10,00 €

FRANKIE GOES TO HOLLYWOOD Frankie say greatest 22984 1xCD ZTT Universal EU 602527230276 NEW 10,90 € 17 tracks

FRANKIE GOES TO HOLLYWOOD Welcome to the pleasuredome
(alternative to reality)

25825 1x12" ZTT UK 12ZTAS7 EX/EX 10,00 €

FRANKIE GOES TO HOLLYWOOD The power of love \ The world
is my oyster

26778 1x7" ZTT Island Ricordi IT ZTAS5 EX/EX- 4,00 €

FRANKIE GOES TO HOLLYWOOD Rage hard "slam blam" 26962 1x12" Island RCA Ariola GER 608434 EX+/EX+ 12,00 €

FRANKIE GOES TO HOLLYWOOD Relax 29898 1x12" Island ZTT Ariola GER 601096-213 EX/VG 10,00 €

FRANKIE GOES TO HOLLYWOOD Relax (6 vers.) 33729 1xCDs ZTT Warner GER 745099338428 USED 5,00 €

FRANKIE HI-NGR MC La morte dei miracoli 26256 1xLP Sony EU 0194398857312 NEW SS 27,00 € RE LTD.ED. on red vinyl

FRANKIE HI-NGR MC Ero un autarchico 35530 2xLP Sony EU 0194398857411 NEW SS 29,00 € LTD.ED. GF- Yellow vinyl

FRANKIE LAINE Hit parade international 9024 1xLP Armando Curcio ed. IT HP31 EX+/EX 7,00 € News-stand issue-GF with pages

FRANKIE LAINE A woman in love \ Walking the
night away

12933 1x7" Philips IT 321786BF VG+/EX 7,00 € CS-Very little woc-O.s.t. "Bulli e pupe"
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FRANKIE LAINE Gunfight at the O.K. corral \
Without him

18816 1x7" Philips IT 322101BF G+/VG+ 3,00 € CS-O.s.t."Sfida all'O.K. Corral"

FRANKIE LAINE Lover's laine 18901 1x10" Columbia USA CL2504 EX-/VG+ 10,00 € Serie "House party"

FRANKIE LAINE Rawhide \ The hanging tree 22281 1x7" CBS IT 1184 VG+/VG+ 8,00 € Sigla TV "Gli uomini della prateria"

FRANKIE LAINE Golden greats 33324 1xLP Polydor Polygram IT 2486263 EX/EX 8,00 € Serie "Successo"

FRANKIE LAINE High noon 33596 1xCD Charly records EU 082333162129 USED 5,00 €

FRANKIE MILLER Double trouble 4427 1xLP Chrysalis UK CHR1174 EX+/EX- 7,00 €

FRANKIE VALLI …is the world 1981 1xLP Warner Hispavox SPA S90.064 EX+/EX+ 10,00 €

FRANKIE VALLI Grease (vocal+instrumental) 3981 1x7" RSO GER A2090294 EX/EX 5,00 € O.s.t. "Grease"

FRANKIE VALLI & the 4 seasons My eyes adored you and other
hits

4251 1xCD Flashback EU 0081227678920 USED 8,00 €

FRANZ FERDINAND Do you want to (1 track) 3006 1xCDs Domino EU RUG211CDP USED 5,00 € PRO

Franz LEHAR (Hilde Gueden, Walter Berry, Rudolf Moralt) Giuditta 32998 2xLP Decca Ace of
diamonds

UK GOS583-4 M-/EX 10,00 € RE - Box with insert

Franz LISZT (Antal Dorati) A Faust symphony 31028 1xCD Universal Music on
CD

EU 0028948401024 NEW 9,90 €

Franz LISZT (Claudio Arrau) Liszt-Sonate H moll 5740 1xLP Orbis Philips GER 62974 EX-/EX 9,00 €

Franz LISZT (Herbert Von Karajan) Les preludes-Rapsodie
ungheresi n.2&4

17769 1xLP Deutsche
grammophone
resonance Polydor

IT 2535110 EX/EX 10,00 €

Franz LISZT (Maurizio Pollini) Sonata in B minor 16987 1xCD Deutsche
grammophon

GER 0028942732223 NEW 19,90 €

Franz LISZT \ Johannes BRAHMS (Herbert Von Karajan) Danze ungheresi 15372 1xLP Deutsche
grammophon

IT 2535175 EX/EX 6,00 € Serie "Resonance"-Issue for
"L'espresso"

Franz LISZT \ Robert SCHUMANN (Vladimir Horowitz) Sonata in si min., op.143-
Toccata in do magg., op.7...

19044 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 531001001M EX+/EX 8,00 € Serie "Pianostory"

Franz SCHUBERT (Antonello Manacorda) Sinfonien 1 & 10 30371 1xCD Sony classical GER 0888751569720 NEW 9,90 €

Franz SCHUBERT (Fritz Wuenderlich, Hubert Giesen) Die schoene Muellerin 18640 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

GER 2535133 EX/EX 7,00 €

Franz SCHUBERT (Jorg Demus, Wolfgang Schneiderhan, Walter Klien) Forellen-quintett \ Sonatine a-
moll

35567 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

GER 2535225 EX+/EX+ 7,00 € RE

Franz SCHUBERT (Prague piano duo) Works for piano duets 5404 1xSACD Praga digitals
Harmonia mundi

EU 794881916023 NEW 9,90 € Hybrid SACD

Franz SCHUBERT (Quartetto Amati) Death and the maiden -
Quartettsatz

31570 1xCD Classic art IT 8028980004223 CLS006 USED 4,00 € Serie "A world of classic"

Franz SCHUBERT (Ray Goodman) Symphonies 4 & 6 29140 1xCD Brilliant EU 5028421958736 NEW 12,90 €

Franz Von SUPPE' (Alfred Walter) Famous ouvertures 32776 1xCD Naxos GER 8.553935 730099493529 NEW 10,90 € Slovak State Philharmonic orchestra

FRATERNITY BROTHERS The beginning of love 4797 1x7"EP Verve IT EPV4031 EX-/EX 15,50 €

FRAUSDOTS Couture, couture, couture 16064 1xCD Sub pop EU 098787064223 USED 7,00 €
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FRAZIER RIVER Frazier river 18625 1xCD Decca MCA Universal USA 008811130329 USED 8,00 €

FREAK POWER More of everything...for
everybody

12197 1xCD Island Polygram EU 731452425928 USED 8,00 €

FREAKY CHAKRA Budded on earth to bloom in
heaven (6 tracks)

8803 1xCDs Astralwerks Caroline USA 017046615129 USED 6,00 €

FRED ASTAIRE No strings 29237 1xCD Sound music
international

IT 8032779960560 USED 5,00 €

FRED ASTAIRE 20 greatest hits 35828 1xCD Companion DEN 6187362 USED 6,00 €

FRED BONGUSTO Professionista di notte 1430 1xLP Warner IT T56514 M-/M- 13,00 € GF with poster

FRED BONGUSTO Fred & Bongusto 2287 1xLP Warner IT T56835 EX/EX 10,33 €

FRED BONGUSTO Cantare \ Frida 2395 1x7" Ricordi IT SRL11034 EX/VG+ 3,00 €

FRED BONGUSTO Se ci sta lei \ Sciocca 4195 1x7" Rifi IT RFNNP16540 EX/EX 4,00 €

FRED BONGUSTO Se il mondo avesse qualcosa
di te \ Nao chores mais

4204 1x7" Warner IT T17499 EX/EX- 2,60 €

FRED BONGUSTO Freddissimo 5761 1xLP Ricordi IT SMRL6290 EX-/VG+ 8,00 €

FRED BONGUSTO Lunedì 5814 1xLP WEA IT T56623 EX/EX 8,00 €

FRED BONGUSTO L'importanza di un disco \ La
mia vita non ha domani

5899 1x7" Rifi IT RFN-NP16514 EX+/EX- 6,20 €

FRED BONGUSTO Aspetta domani \ Non ti ho
dato mai le rose

7347 1x7" Fonit IT SPF31162 EX+/EX+ 10,00 €

FRED BONGUSTO 2° disco promozionale
editoriale (10 tracks)

7767 1x7" Leonardi IT Promozionale 2 EX/EX 20,00 € PRO

FRED BONGUSTO Questo nostro grande amore \
O primmo treno…

8329 1x7" Rifi IT RFN-NP16486 EX/EX+ 8,00 €

FRED BONGUSTO Lunedì \ 3 ore d'amore 9401 1x7" Warner IT T 17343 EX/EX 4,00 €

FRED BONGUSTO Quando mi dici così \ Viviane 12156 1x7" Rifi IT RFNNP16426 EX/EX 6,00 € Sigla TV. "Speciale per noi"

FRED BONGUSTO Carissimo maestro di Padova...
\ Bruttissima, bellissima

12743 1x7" Warner IT T17183 VG+/EX- 5,00 € Little wobc

FRED BONGUSTO Eccezionale Fred-Le più belle
canzoni di Fred Bongusto

16063 1xLP Rifi IT RDZ-ST14218 EX/EX+ 13,00 €

FRED BONGUSTO Fred Bongusto 25 16422 1xLP Ricordi IT STVL6342 EX/EX 11,00 € GF

FRED BONGUSTO 4 colpi per Petrosino \ La
canzone di Frank Sinatra

17357 1x7" Rifi IT RFN-NP16502 VG+/EX 7,00 € Sigla TV "Petrosino"-No distintivo

FRED BONGUSTO Doppio whisky 19703 1xLP Rifi IT RDZ-STS14239 EX/EX 13,00 € GF

FRED BONGUSTO Ti amo e poi... 21244 1xLP Rifi Penny IT REL-ST19360 SS 10,00 € Serie Penny

FRED BONGUSTO I grandi successi originali 27425 2xCD RCA BMG Ricordi EU 0743217500528 USED 10,00 €

FRED BONGUSTO Le donne più belle 31757 1xLP Fonit Cetra IT TLPX 220 EX/EX 10,00 €

FRED BONGUSTO Personale di Fred Bongusto 31758 1xLP K Linea tre IT ZNLKR 33320 VG+/VG+ 7,00 €

FRED BONGUSTO Malizia... un pò... 35547 1xMC Rifi IT RMS85169 USED (EX-/EX-) 2,90 €

FRED BUSCAGLIONE Eri piccola così \ Vocca rossa 5012 1x7" Cetra IT SP141 EX/EX 4,00 € RE CS
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FRED BUSCAGLIONE Criminalmente Fred 28206 1xCD Sugar Phonogram IT 4225083122 USED 10,00 € 29 Tracks

FRED BUSCAGLIONE Love in Portofino - Il grande
Fred Buscaglione

29289 1xCD Polo records IT PR011-2 8015638000119 USED 12,90 €

FRED CARTER JR. Fred Carter Jr. plays Goldsboro 4160 1xLP UA USA UAS6640 SS 10,00 € RE

FRED HARING The grand parade 29119 1xCD Grandma Katherine's
music Horizons

CAN 640207277227 USED 8,00 €

FRED HARING Every reason that doesn't
matter

29120 1xCD Blue rose records GER 4028466302793 USED 7,00 €

FRED KOLLER Sweet baby Fred 17535 1xCD Appaloosa IT 097037011123 NEW 16,90 €

FRED KOLLER Sweet baby Fred 28928 1xCD Appaloosa IT 097037011123 USED 8,00 €

FRED STORY Desert blue 27633 1xCD Nature inside - Erga IT NTI3009-2 / 8020850300923 USED 5,00 €

FREDDIE GREEN \ AL COHN Natural rhythm 9338 1xCD RCA BMG EU 0035628646521 USED 6,50 € CO

FREDDIE JACKSON Time for love 10851 1xCD Orpheus Capitol EMI USA 077779685929 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

FREDDIE JAMES Get up and boogie
(edit+instrumental version)

27101 1x7" Warner GER WB17478 EX/EX 5,00 €

FREDDIE KING Burglar 24269 1xCD BGO UK BGOCD137 NEW 13,90 € Feat.Eric Clapton

FREDDIE McGREGOR Big ship 13671 1xLP Greensleeves rec. UK GREL39 NEW 20,00 € RE

FREDDIE MERCURY Living on my own (4 vers.) 2899 1xCDs Parlophone EMI NL 724388076722 USED 5,00 €

FREDDIE MERCURY Love kills \ Rotwang's party
(robot dance)

10255 1x7" CBS NL A4735 EX/EX 15,50 € O.s.t."Metropolis" B-side by G.Moroder

FREDDIE MERCURY In my defence \ Love kills (wolf
euro version)

11727 1x7" Parlophone EMI UK 724388039574 EX+/EX+ 12,00 €

FREDDIE MERCURY Lover of life, singer of songs 14194 2xDVD EMI EU 094636717098 NEW 25,00 €

FREDDIE MERCURY Never boring 25515 1xCD Mercury Universal EU 0602577810398 NEW 19,90 €

FREDDIE MERCURY Love me like there's no
tomorrow (RSD 2021)

33110 1x7" Virgin Universal EU 0602435574059 NEW 18,50 € LTD.ED. on pink vinyl - Record store
day 2021

FREDDY THE FLYING DUTCHMAN and the new Sistina band Peace & happiness 17111 1x12" Circus Durium IT CRX40-1 VG+/VG+ 10,00 €

Frederic CHOPIN (Alexander Brailowsky) Studi 24317 1xLP RCA Lineatre IT VL89512 SS 10,00 €

Frederic CHOPIN (Arthur Rubinstein) Sonata n°2 "Marcia funebre"-
Sonata n°3 in si minore op.58

20438 1xLP RCA red seal IT LSC3194 EX+/EX 10,00 €

Frederic CHOPIN (Arthur Rubinstein) Les mazurkas vol.2 34686 1xLP RCA red seal FRA FRL1 7030 EX+/EX 8,00 € GF

Frederic CHOPIN (Daniel Barenboim) Nocturnes 13248 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 028947840350 NEW 6,90 € Serie "Virtuoso"

Frederic CHOPIN (Geza Anda) 24 preludi 28722 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

IT 2535154 M-/EX+ 7,00 € RE

Frederic CHOPIN (Maurizio Pollini) Chopin opp.33-36, 38 5768 1xCD Deutsche
grammophon

EU 0028947776260 NEW 19,90 €

Frederic CHOPIN (Maurizio Pollini) Due polacche, quattro
notturni, ballata in sol min.

20137 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-01897 EX+/EX+ 8,00 €
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Frederic CHOPIN (Maurizio Pollini) Etudes op.10 & op.25 28691 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530291 M-/EX+ 8,00 €

Frederick CHOPIN (Dubravka Tomsic) World famous piano music
volume 1

27881 1xCD Symphonia Digital
Classics ‎Tring

EU SYM037 5020214403720 USED 5,00 €

Frederick CHOPIN (Dubravka Tomsic) Valses 32724 1xCD Classica Saar EU CD55055 8004883550555 NEW 6,90 €

Frederick DELIUS (Christopher Seaman) Brigg fair - La Calinda from
Koanga - Intermezzo and
serenade from Hassan - ...

32883 1xCD Tring UK TRP036 5020214003623 NEW 6,90 € Serie "The Royal Philharmonic
collection"

FREE All right now - The best of Free 1433 1xCD Island Universal EU 0042282452320 NEW 6,90 €

FREE The Free story 2398 1xDVD Anvil EU 5055396351057 NEW 8,90 € Sottotitoli in italiano

FREE All right now \ The stealer 6039 1x7" Island GER 12742AT EX/EX- 6,00 € RE serie "Popgold"

FREE Highway 12747 1xCD Island Universal EU 731458622628 NEW 10,90 € Remastered+6 bonus tracks

FREE Free live! 24048 1xLP Island Universal EU 0602547318770 NEW SS 22,00 € RE 180gm - Gimmik cover

FREE Highway 24297 1xLP Island Universal EU 0602547318206 NEW SS 22,00 € RE 180gm GF

FREE Free 24506 1xLP Island Music on vinyl EU 0600753365649 NEW SS 24,00 € RE 180gm

FREE Tons of sobs 27351 1xLP Island Universal EU 0602547318169 NEW SS 22,00 € RE GF 180g

FREE Free live! 34350 1xCD Island Universal EU 042284235921 USED 7,00 €

FREE ENERGY Stuck or nothing 27308 1xCD Astralwerks EU 5099945888526 USED 7,00 € Cardsleeve

FREEDA PAYNE Stares and whispers 3294 1xLP Capitol EMI USA ST11700 VG/VG+ 7,75 €

FREEDY JOHNSTON Right between the promises 29817 1xCD Elektra Warner USA 075596265225 USED 7,00 €

FREEMAN-NEHLS & the other brothers Boom bam bump \ Just as long
as you'll be there

18363 1x7" RCA IT PB10315 EX-/VG+ 4,00 € Woc wol

FREESTYLERS Ruffneck (3 tracks) 2840 1xCDs Freskanova Jive EU 5033058912075 USED 2,60 € Feat. Navigator

FREEZE Guilty face+3 EP 19442 1x10" Axction rec. USA ACT12 EX/EX- 15,00 €

FRENCH BREAD Disco coo coo 274 1x12" F1Team Panarecord IT DM905 EX/VG+ 15,00 €

FRENTE! Marvin the album 10565 1xCD Mushroom BMG GER 743211886024 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

FREUR Doot-doot 2567 1xLP CBS NL 25522 EX/EX 15,00 € Inner sleeve

FREUR Runaway \ You're a hoover 14240 1x7" CBS IT A3693 EX+/EX 5,00 €

FREUR Doot-doot \ Runaway 14653 1x7" CBS GER A3911 EX+/EX+ 5,00 € CO

FRIDA Shine \ That's tough 9 1x7" Epic IT EPC A 4717 EX\VG 2,60 € Woc

FRIDA I know there's something
going on \ Threnody

4126 1x7" Epic CBS IT EPCA2603 EX+/EX 4,50 €

FRIDA Shine 5572 1xCD Polar Universal EU 602598687758 NEW 9,90 € Remastered+2 bonus tracks

FRIDA To turn the stone \ I got
something

5716 1x7" Polydor GER 2002189 EX/EX 6,00 €

FRIDA Something's going on 10957 1xLP Polar Polydor GER 2311176 EX/EX 12,00 € Digital recording - Inner sleeve

FRIDA Come to me (I am woman) \
Slowly

11090 1x7" Polydor GER 881469-7 M/EX+ 13,00 € Pro with info-insert

FRIDA Shine (maxi version 6.27) 34682 1x12" Polydor GER 881282-1 EX/EX- 13,00 €
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FRIEDEMANN Indian summer 27472 1xCD Narada equinox USA 8361630022 USED 8,00 €

Friedrich SMETANA (Eliahu Inbal) Mein Vaterland 33991 2xCD Teldec classics GER 8.35838ZL 022924418327 USED 12,00 € Radio Sinfonie Orchester Frankfurt

FRIJID PINK The house of the rising sun \
Drivin' blues

4798 1x7" Deram UK DMR288 EX/EX 15,50 € CS

FRIJID PINK Heartbreak hotel \ Bye bye
blues

4799 1x7" Deram Teldec GER DM321 EX+/EX 20,00 €

FRISBIE & THE AFRICAN FOOTBALL STARS Lively up Africa (6 vers.) 14039 1xCDs Dancepool Sony NL 5099766596228 USED 3,00 € Feat.G.Weah, R.P.Masinga,
J.Fernandez,...

FRONTERA Almeno 3 volte 865 1xCD Mercury Polygram IT 3259130075120 USED 8,00 €

FROST Help me baby\Black train 11625 1x7" Vanguard FRA 119020 EX/EX 20,00 €

FROSTBITE The second coming 11130 1xCD One little indian UK 5016958019525 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

Fryderyck CHOPIN (Arturo Benedetti Michelangeli) Chopin 33412 1xCD Aura music IT AUR211-2 8014394122110 USED 5,00 € Live in Bregenz 03/03/1985

Fryderyk CHOPIN (Bruno Mezzena) Le 58 mazurche di Chopin
vol.2: 20/35

27878 1xCD RTI music IT SC60532 8012842605321 USED 7,00 €

FUGAZI In on the kill taker 14882 1xCD Dischord USA DIS70CD NEW 16,90 €

FUGAZI Red medicine 20717 1xCD Dischord UK DIS90CD NEW 16,90 €

FUGEES No woman, no cry \ Don't cry,
dry your eyes (4 tracks)

13528 1xCDs Ruff house Columbia
Sony

EU 5099766389851 USED 4,00 €

FUGEES Killing me softly (4 tracks) 15201 1xCDs Columbia Sony EU 5099766314624 USED 3,50 €

FUGEES Take it easy (2 vers.) 15289 1xCDs Sony BMG EU 828767416120 USED 3,00 € PRO

FUGEES The score 19755 1xCD Columbia Sony EU 5099748354921 USED 7,00 €

FUGEES Ready or not (4 tracks) 30698 1xCDs Columbia Sony EU 5099766359625 USED 3,00 €

FUGEES No woman, no cry (4 tracks) 30699 1xCDs Columbia Sony EU 5099766389820 USED 3,00 €

FULL CIRCLE Full circle 2308 1xLP CBS NL CBS460847 1 M/EX 8,00 €

FUN BOY THREE Our lips are sealed (single +
Urdu version)

21478 1x7" Chrysalis UK FUNXP1B EX/EX 10,00 € PDK

FUN FACTORY Non stop! The album 11557 1xCD Regular rec. EU 782124410629 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

FUN FUN Could this be love (house mix) 1370 1x12" ZYX rec. USA 6625 SS 12,00 €

FUN FUN Give me your love \ Tell me 8733 1x7" Teldec GER 6.14317 EX+/EX 5,00 €

FUN LOVIN' CRIMINALS Love unlimited (3 tracks) 3693 1xCDs Chrysalis EMI EU 724388589321 NEW 6,20 €

FUN LOVIN' CRIMINALS Loco (5 tracks) 7309 1xCDs EMI EU 724388992503 USED 3,50 € Enhanced CD

FUN LOVIN' CRIMINALS Bump (1 track) 13537 1xCDs Chrysalis EMI EU CDCHSDJ5128 USED 3,00 € PRO

FUN'DA'MENTAL Erotic terrorism 7750 1xCD Beggars banquet UK 5018560008027 USED 8,00 €

FURSLIDE Adventure 14364 1xCD Virgin EU 724384654627 USED 8,00 €

FURY IN THE SLAUGHTERHOUSE Seconds to fall 29 1xCD RCA BMG GER 743211132626 USED 8,00 €

FURY IN THE SLAUGHTERHOUSE Hook a hey 8435 1xCD SPV GER SPV 084-88402 USED 8,00 € +2 bonus tracks

FURYO Furyo (complete collection) 18569 1xCD Anagram Cherry red UK CDMGOTH28 NEW 18,90 €
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FURYO Furyo 35890 1xLP Furyo records
Anagram

FRA MGRAM12 EX/EX 12,00 € 5 tracks

FUSED Twisted 8731 1xCDs Columbia Sony UK SAMPCS98981 USED 3,00 € PRO Card sleeve

FUSED Saving Mary 15539 1xCDs Columbia Sony UK XPCD1311 USED 3,00 € PRO card sleeve

FUTURE Canta con noi
(vocal+instrumental)

17897 1x7" Alpharecord Ricordi IT AR3007 EX/EX 4,00 € Sanremo '88

FUTURE OF THE LEFT Curses 14287 1xCD Too pure rec. USA 644918020622 USED 8,00 €

FUTURE WORLD ORCHESTRA Mission completed 7338 1xLP F1team Panarecord IT LP3353 M-/EX- 11,00 €

FUXIA Run (5 vers.) 15389 1xCDs Respiri digitali Self IT 8019991863428 NEW 5,00 €

FUZZBOX Self! (the selfish mix) 28056 1x12" WEA UK YZ408T EX/EX 5,00 €

G-UNIT T.o.s. (terminate on sight) 3383 1xCD Interscope Universal EU 602517693067 NEW 10,90 €

G-UNIT T.O.S. Terminate on sight 30399 1xCD G-unit records
Interscope

EU 602517693067 USED 8,00 €

G-UNIT Guerilla tactics 30400 1xCD GL recordings GER GLR036-2 USED 9,00 €

G-UNIT Beg for mercy 30401 1xCD G-unit records
Interscope

EU 602498614983 USED 8,00 € Special edition + 1 bonus track

G.G. JUNIOR Tu m'connais pas \ Le play-boy
malheurex

11573 1x7" CBS FRA CBS6086 EX/EX 3,00 €

G.LOVE & THE SPECIAL SAUCE Coast to coast motel 28943 1xCD Okeh Epic Sony EU 5099748097927 USED 7,00 €

G.LOVE & THE SPECIAL SAUCE G. love and special sauce 28944 1xCD Okeh Epic Sony EU 5099747663222 USED 7,00 €

G.Q. Disco nights 12588 1xLP Arista EMI IT 3C064-62651 EX/VG+ 15,00 €

G3 JOE SATRIANI \ ERIK JOHNSON \ STEVE VAI G3 live in concert 34842 1xDVD SMV Sony EU 5099705015797 USED 8,00 € LIve Minneapolis 02/11/1996

G3 JOE SATRIANI \ STEVE VAI \ JOHN PETRUCCI Live in Tokyo 35539 1xDVD Sony BMG EU 828767424699 USED 7,00 € Live Tokyo 2005

G3 JOE SATRIANI \ STEVE VAI \ YNGWIE MALMSTEEN Live in Denver 26363 1xDVD Epic Sony EU 5099720230397 NEW 9,90 €

G3 JOE SATRIANI \ STEVE VAI \ YNGWIE MALMSTEEN Live in Denver 35543 1xDVD Epic Sony EU 5099720230397 USED 7,00 €

GABIN La maison (2 VERS.) 8142 1xCDs Virgin BMG IT PCD210 USED 3,00 € PRO paper sleeve

GABIN feat. China Moses The other way around (1
track)

6096 1xCDs EMI EU 0094633494428 USED 3,00 € PRO paper sleeve

GABOR GADO Special time 5587 1xCD United project BMG
Ariola

IT SNT30691 USED 10,00 € Out of print!

GABRIELLA CILMI Lessons to be learned 29232 1xCD Island Universal EU 0602517739451 USED 7,00 €

GABRIELLA FERRI L'amore è facile non è
difficile…

1912 1xLP RCA IT PSL10534 EX/EX- 20,00 € GF with insert Stoc

GABRIELLA FERRI Sempre \ Il valzer della toppa 3804 1x7" RCA IT PM3712 EX+/EX 4,00 € Sigla TV"Dove sta Zaza"- Wobc

GABRIELLA FERRI Mazzabubù 9244 1xLP RCA IT TPL1-1162 EX+/EX 20,00 €

GABRIELLA FERRI Il cabaret di Gabriella Ferri 13353 1xLP RCA Lineatre IT TNL1-3009 EX-/EX- 8,00 €

GABRIELLA FERRI ...lassatece passà 28500 1xCD RCA BMG Ricordi
Sony

IT 0828766180428 USED 7,00 €

GABRIELLA FERRI I grandi successi originali 31881 1xCD BMG Ricordi IT 0743217969523 NEW 10,90 € Serie "Flashback"
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GABRIELLA FERRI I successi di Gabriella Ferri 33246 1xCD Joker Lor-disc EU CD 44124 USED 9,00 €

GABRIELLA FERRI Sempre 35903 1xMC RCA IT LPK10588 USED (EX/VG+) 3,90 €

GABRIELLE Find your way 11521 1xCD Go! Discs EU 042282844125 USED 8,00 €

GABRIELLE Rise (instant flava radio mix)
(1 track)

17027 1xCDs Universal EU 5002633 USED 3,00 € PRO-Standard plastic sleeve

GAETANO CURRERI \ FABIO LIBERATORI Posti in piedi in paradiso
(o.s.t.)

9852 1xCD EMI IT 5099995587929 USED 8,00 € Feat.Steppenwolf, Stadio, Walker
brothers,...

Gaetano DONIZETTI (Roberto Alagna, Angela Gheorghiu) L'elisir d'amore (highlights) 1725 1xCD Decca Universal GER 0028948057511 NEW 8,90 €

Gaetano DONIZETTI (Roberto Alagna, Angela Gheorghiu) L'elisir d'amore 20117 2xCD Decca Universal EU 028947834168 NEW 12,90 € Orchestra e coro Opera national de
Lyon - Booklet available online

Gaetano DONIZZETTI (Maria Callas, Ferruccio Tagliavini, Piero Cappuccilli,
Tullio Serafin)

Lucia di Lammermoor 28286 2xLP His master's voice
EMI

GER 1C2LP153 1005093 M-/M- 10,00 € Box with booklet

Gaetano DONIZZETTI (Maria Callas, Franco Corelli, Antonino Votto) Poliuto 33640 2xCD Melodram IT MEL26006 USED 12,00 € Live recordings: 07/12/1960

Gaetano DONIZZETTI (Mario Rossi, Sesto Bruscantini, Cesare Valletti) Don Pasquale (selezione) 32766 1xCD Opera Sarabandas EU CD54559 8004883545599 NEW 6,90 € Orchestra e coro di Torino della RAI

GAIL ANN DORSEY The corporate world 11819 1xCD Sire Wea USA 075992591324 USED 7,00 € CO

GAIL DAVIES The game 8856 1xLP Warner bros. USA BSK3395 M-/EX 13,00 €

GALACTIC COWBOYS Galactic cowboys 32389 1xCD David Geffen
company MCA BMG

EU 720642432426 USED 8,00 €

GALE STORM \ PAT BOONE \ JIM LOWE \ TAB HUNTER London Hit parade N°3 7673 1x7"EP London UK RE-D1097 EX+/EX+ 10,00 €

GALLIANO Live at the Liquid room 13262 1xCD Mercury Polygram EU 731453602724 USED 8,00 €

GALLOWS Come to the party (4 tracks) 20222 1x7"EP Misty lane rec. IT ML-056 NEW 10,00 € MN

GAMMA RAY Sigh no more 23618 1xCD Noise GER 4006030017823 USED 8,00 €

GANDALF Invisible power 8517 1xLP CBS GER 465941-1 EX+/EX 12,00 € With booklet

GANG Ritorno al fuoco 32619 2xLP Rumble beat Sony EU 0194398687216 NEW SS 33,00 €

GANG OF FOUR Is it love (extended dance mix) 35892 1x12" EMI EU 1CK0621654016 EX/VG+ 10,00 €

GANG STARR You know my steez (2 tracks) 15410 1xCDs Cooltempo EMI EU CDCOOLDJ-330 USED 3,00 € PRO paper sleeve

GANYMED Dancing in a disco \ Stand by
your love

7614 1x7" Bacillus Bellaphon GER BF18678 EX+/EX 5,00 €

GANYMED It takes me higher \
Hyperspace

10934 1x7" Bacillus Bellaphon GER BF18637 EX/EX 6,00 €

GAP BAND The best of Gap band 397 1xCD Mercury Polgram EU 731452245724 NEW 9,90 €

GARBAGE Push it (2 tracks) 5530 1xCDs Mushroom UK 5034644002804 NEW 9,30 € CDs 3"

GARBAGE Androgyny (4 tracks) 7591 1xCDs Mushroom UK 5413356159820 NEW 6,20 €

GARBAGE Androgyny (4 tracks) 11842 1xCDs Mushroom UK 5413356159820 USED 3,00 €

GARBAGE Strange little birds 20237 2xLP Stun volume PIAS EU 5414939937958 NEW SS 24,00 € GF

GARBAGE No gods no masters (RSD
2021)

32612 1xLP Infectious Warner EU 4050538669985 NEW SS 39,00 € LTD.ED. Record store day 2021 / Pink
vinyl

GARBO Scortati 11419 1xCD EMI EU 724357794725 NEW 12,90 € Remastered
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GARBO A Berlino...va bene \ On the
radio

17244 1x7" EMI Universal EU 0602547286277 NEW SS 14,00 € RE RSD 2015

GARBO Raccoglliendo parole (blue
vinyl)

21434 1x12" New platform
Zamusica

IT PLAT11217 NEW 20,00 € NUM.LTD.ED. 300 copies (first 100 in
blue vinyl)

GARBO A Berlino...va bene 21436 2xLP Universal IT 0602557861952 NEW SS 30,00 € RE NUM.LTD.ED. 1000 copies GF

GARBO Scortati 21437 1xLP Universal IT 0602557862508 NEW SS 30,00 € RE NUM.LTD.ED. 1000 copies GF

GARBO Giallo (single version) 28279 1xCDs Discipine Venus IT none USED 20,00 € PRO on CDr - Standard slim case

GARCONS French boy part 1&2 32684 1x12" Philips Phonogram FRA 9198175 EX/EX- 8,00 €

GARTH BROOKS Greatest hits - Garth Brooks
in...the lige of Chris Gaines

17420 1xCD Capitol EMI USA 724352005123 NEW 10,90 € The pre-soundtrack to the movie "The
lamb"

GARTH BROOKS Ropin' the wind 19932 1xCD Capitol EMI USA 077779633029 USED 8,00 €

GARTH BROOKS Fresh horses 23095 1xCD EMI IT 724383208029 USED 8,00 €

GARTH BROOKS Scarecrow 27439 1xCD Capitol USA 724353133023 USED 8,00 € HDCD

GARTH BROOKS In pieces 27742 1xCD Liberty EMI NL 077778085720 USED 7,00 €

GARY THOMAS / ALAN DARGIN The world of didgeridoo 32019 2xCD Zyx music GER ZYX 11294-2 NEW 10,90 € CD1 is a repress of Gary Thomas'
album – Didgeridoo - Ancient Sound Of
The Future / CD2 is a repress of Gary
Thomas & Alan Dargin's album -
Didgeriduo

GARY BARLOW Love wont wait (4 tracks) 283 1xCDs RCA BMG EU 743214773529 USED 3,00 €

GARY BARLOW Open road pt.2 (4 tracks) 6409 1xCDs RCA BMG EU 74321 518292 USED 4,00 €

GARY BARLOW Twelve months, eleven days 14404 1xCD RCA BMG EU 743217021825 USED 8,00 € Enhanced CD

GARY GLITTER Love like you and me \ I'll
carry your p.

3550 1x7" Bell rec. Electrola GER 1C006-96 575M EX/VG 4,13 € Wol Woc

GARY GLITTER Rock'roll part 5, 3, 6 3556 1x12" Stiff rec. Priority BMG UK 12GLIT1 EX/EX 10,00 €

GARY HEFFERN Painful days 28386 1xCD Y records USA 751937095620 USED 8,00 €

GARY LEWIS & THE PLAYBOYS Greatest hits! 22847 1xLP Rhino USA RNLP-163 EX+/EX 12,00 €

GARY LOW Forever, tonight and all my life 662 1x12" Cat rec. IT CAT71501 EX+/EX 15,00 €

GARY LOW The best of Gary low 18370 1xCD Unidisc CAN SPLK-7130 0068381713025 NEW 15,00 € Slipcase

GARY LOW La colegiala \ I want you \ You
are a danger

34114 1xCDs Unidisc CAN 0068381166425 NEW 6,90 € Long versions

GARY MOORE Over the hills and far away (4
tracks)

3570 2x7" 10rec. Virgin UK TEND134 M/EX+ 15,50 € GF LTD.ED.

GARY MOORE After the war 5728 1xCD Virgin EMI EU 724358357929 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

GARY MOORE Back to the blues 9155 1xDUALDISC Silverline USA 676628454725 USED 19,90 € Plastic slipcase-Out of print!

GARY MOORE After the war 10876 1x12" Virgin GER 611952-213 EX+/EX+ 11,00 €

GARY MOORE The loner (live 12"
vers.+studio vers.)

16743 1x12" 10 rec. Virgin GER 609362-213 EX/EX- 9,00 € LTD.ED.+"Johnny boy"

GARY MOORE Friday on my mind 17736 1x12" 10 records Virgin GER 609080-213 VG/VG 5,00 € Play like EX-

GARY MOORE Victims of the future 21094 1xCD Virgin Universal EU 724358357523 NEW 6,90 € Remastered+2 bonus tracks
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GARY MOORE Corridors of power 21095 1xCD Virgin Universal EU 724358357424 NEW 6,90 € Remastered+3 bonus tracks

GARY MOORE Cold day in hell / All time low 26750 1x7" Virgin EU 115 061 EX/EX 7,00 €

GARY MOORE Grinding stone 26796 1xCD Floating world EU 0805772631120 NEW 10,90 €

GARY MOORE Still got the blues 34549 1xCD Virgin Universal EU 724358358025 NEW 6,90 € Remastered+5 bonus tracks

GARY MOORE AND B. B. KING Since I met you baby / The
hurt inside

29992 1x7" Virgin EU 5012980142378 EX/EX- 8,00 € Rent on cover

GARY MYRICK Language 4761 1xLP Epic USA B5E38637 M-/EX 6,20 € CO

GARY NUMAN The fury 739 1xLP Numa Teldec GER 6.26221 EX-/EX- 8,00 €

GARY NUMAN I, assassin 740 1xLP Beggars banquet GER BEGK58723 M/EX 13,00 €

GARY NUMAN She's got claws 741 1x12" Beggars banquet UK BEG62T EX-/EX 12,91 €

GARY NUMAN This is love 744 1x12", 1x7" NUMA UK NUM16 EX/EX 15,50 € +interview flexy

GARY NUMAN We take mistery (to bed)
(extended vesrion)

745 1x12" Beggars banquet UK BEG.77T VG/EX 10,33 €

GARY NUMAN Metal rhythm 1563 1xLP Illegal rec. UK ILPPD035 EX/EX 20,00 € PDK

GARY NUMAN Cars \ Asylum 4931 1x7" WEA Hispavox SPA 45-1909 EX/EX 8,00 €

GARY NUMAN Scarred 27499 2xCD Eagle records USA 0826992000121 NEW 10,90 € Enhanced CD - Live at Brixton
Academy october 2000

GARY NUMAN Scarred 35911 2xCD Eagle records UK 5034504124226 USED 8,00 € The Pure tour live at Brixton academy -
Original sticker on case

GARY NUMAN tribute \ Claude Young \ Alex Hazzard \ Peter Lazonby Mixes of Gary Numan (3
tracks)

14440 1x12" Random UK RANDOM 2.4 NEW 8,00 € CS-CV

GARY PRIVATE Don't go walking in the dark 16147 1x12" Atlantic Warner USA 0-86967 SS 5,00 € CS

GARY SHEARSTON I get a kick out of you \
Witnessing

15685 1x7" Charisma Phonogram IT 6073356 EX-/VG+ 4,00 €

GARY THOMAS By any means necessary 13890 1xCD JMT Polydor GER 042283443228 USED 8,00 €

GARY THOMAS Till we have faces 13891 1xCD JMT Polydor EU 731451400025 USED 8,00 € Feat. P.Metheny - Poster cover

GARY THOMAS Seventh quadrant 15692 1xLP Enja GER 5047 EX+/EX- 15,00 €

GARY TOMS EMPIRE Let's do it again 24595 1xLP Mercury Phonogram USA SRM-1-3731 EX+/EX+ 12,00 €

GARY WALKER Hello, how are you \ Fran 328 1x7" UA CBS IT UA35742 EX/EX 5,00 € CS CO

GARY WRIGHT Who I am 5471 1xLP Cypress rec. USA YL0111 M/EX+ 8,00 €

GARY WRIGHT Headin' home 7714 1xLP Warner GER WB56585 M/EX- 10,33 €

GARY WRIGHT The light of smiles 8331 1xLP Warner IT W56278 M/EX- 10,33 €

GARY WRIGHT The dream weaver 11448 1xLP Warner IT W56141 EX/EX 10,00 €

GARY'S GANG Dance party 21214 2xCD Unidisc CAN 068381803627 NEW 18,90 € Slipcase

GARYBALDI Astrolabio 14412 1xCD BTF IT VMCD116 8016158011623 NEW 18,10 € Remastered-Paper sleeve LP miniature

GARYBALDI Live in Bloom, Progvention,
Nov.6th 2010

16638 1xLP AMSGeffen Warner IT AMSLP51 M-/M- 20,00 € GF

GARYBALDI Nuda 26070 1xLP Warner BTF IT VMLP114 8016158030181 NEW SS 24,00 € RE GF 180g
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GARYBALDI Nuda 30756 1xLP CGD Warner BTF IT 8016158130188 NEW SS 29,00 € RE GF LTD.ED. 300 copies on picture
disc

GAS MAX Mi jih beremo ko jih pobiramo 17520 1xLP Dokumentarna YU PS24-1 EX/EX- 20,00 €

GATO BARBIERI Euphoria 19072 1xLP A&M CBS NL AMLH64774 EX-/VG+ 10,00 €

GATO BARBIERI Passion & fire 23322 1xLP A&M CAN SP9094 SS 15,00 €

GATO BARBIERI Obsession 30855 1xLP Affinity UK AFF12 EX/VG+ 10,00 €

GATTI DI VICOLO MIRACOLI Playlist (best of) 1057 1xCD Rhino Warner EU 5054197248726 NEW 6,90 € Digipack

GATTI DI VICOLO MIRACOLI Ciao \ Ciao (instr.) 9883 1x7" Warner IT T17553 EX/EX- 5,00 € Sigla TV "Giochiamo al varietè"

GATTO CILIEGIA CONTRO IL GRANDE FREDDO L'irreparable 21574 1xCD Santeria Audioglobe IT SAN036 8016670208921 USED 10,90 € Digipack Out of print!

GATTO PANCERI Alla prossima (1 track) 12995 1xCDs Lab promotion Diy
Italia

IT none USED 3,00 € PRO on CDr-Standard plastic sleeve
with sticker

GATTO PANCERI L'amore va oltre \ Cavoli amari 15105 1x7" Philips Polygram IT 866628-7 EX+/EX+ 7,00 €

GATTO PANCERI Vibrazioni 17458 1xCD Polygram Universal EU 731458922124 USED 8,00 € Out of print!

GATTO PANCERI Gatto Panceri 28186 1xCD Philps Phonogram EU 3145122212 USED 8,00 € Ristampa del 1° album "Cavoli amari"
+ 2 tracks

GATTO PANCERI Passaporto 28435 1xCD S.M.I. Duck record IT 8012958441127 USED 8,00 €

GATTO PANCERI \ DINA CARROL Abita in te \ Don't be a
stranger

9617 1x7" Polygram IT AS5000967 EX/EX 3,00 € PRO JB Split single White cover

GAVIN CHRISTOPHER Gavin 12256 1xCD EMI Manhattan USA 077774699822 USED 7,00 € Transparent protective Skermolaser
label on disc

GAVIN DeGRAW Follow through (2 vers.) 16689 1xCDs Sony BMG EU 828767291222 USED 3,00 € Sample copy

GAVIN DeGRAW Gavin DeGraw 35091 1xCD Sony BMG EU 886972889825 USED 7,00 € Enhanced CD - Opendisc

GAVIN FRIDAY and the man seezer Man of misfortune \ Each man
kills the thing he loves

14213 1x7" Island UK 1S455 875220-7 EX/EX- 5,00 €

GAVIN FRIDAY and the man seezer Each man kills the thing he
loves

34939 1xCD Island UK CID9925 5014474992520 USED 8,00 €

GAVIN ROSSDALE (ex Bush) Wanderlust 16428 1xCD Universal EU 602517723177 NEW 15,90 €

GAZEBO First \ Snow-white memories 1480 1x7" Baby rec. Topac GER 107173-100 EX+/EX- 5,00 € Little stoc

GAZEBO Lunatic \ (strum.) 3928 1x7" Baby rec. EMI
Electrola

GER 1C00616554527 EX+/EX+ 7,00 €

GAZEBO Masterpiece \ (strum.) 3929 1x7" Baby rec. IT BR50271 EX/EX- 5,00 €

GAZEBO Trotsky burger 4587 1x12" Baby rec. RCA Ariola GER 608582 EX+/VG 13,00 €

GAZEBO The sun goes down on milky
way \ Moulin rouge

8068 1x7" Baby rec. RCA Ariola GER 108930-100 EX+/EX 6,00 € Little woc

GAZEBO Gazebo 9591 1xLP Baby rec. IT BR56050 EX/EX 15,00 €

GAZEBO Portrait & viewpoint 14792 2xCD Softworks 2000 Self IT 8019991556306 NEW 13,90 €

GAZEBO I like Chopin
(vocal+instrumental)

26609 1x7" Baby records IT BR50289 EX/EX 5,00 € Sticker on back cover

GAZEBO Telephone mama 26856 1xLP Baby records Ariola GER 206581-620 EX+/EX+ 15,00 € Inner sleeve
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GAZEBO Trosky burger \ Lotus girl 27085 1x7" Baby records RCA
Ariola

GER 108582 EX+/EX 5,00 €

GAZEBO The sun goes down on milky
way (club version) The sun
goes down on milky way (radio
version)

29938 1x12" Discomagic IT MIX 306 EX/EX 14,00 €

GAZZA and friends Let's have a party 12308 1xCD Best rec. BMG GER 0035627485725 USED 6,00 €

GECKO TURNER Un limon en la cabeza (3 vers.) 14085 1xCDs Love monk BMG
Ricordi

IT 82876624742 NEW 4,00 € Sample copy

GEDDES AXE Return of the gods (3 tracks) 8743 1x7" ACS rec. USA ACS1 EX/EX 10,00 € Standard white cover

GEGE' DI GIACOMO Gegè Di Giacomo ('76) 31392 1xLP Alpharecord IT 3027 EX/EX 13,00 €

GEMELLI DIVERSI Gemelli diversi 4154 1xCD Best sound Ricordi IT 0743216131129 USED 8,00 €

GEMELLI DIVERSI Fuego 9597 1xCD Best sound Ricordi
BMG

IT 0743219636829 USED 7,00 €

GEMELLI DIVERSI Come piace a me 13058 1xCD Best sound BMG
Ricordi

IT 0743218735424 USED 7,00 € Enhanced CD-Spec.LTD.ED.

GEMELLI DIVERSI Gemelli diversi 35199 2xLP Best sound BMG EU 4050538563467 NEW SS 34,00 € RE NUM.LTD.ED. 1000 copies on
marbled vinyl

GEMITAIZ Nonostante tutto 20229 1xCD Universal EU 0602547742919 NEW 18,90 €

GEN ROSSO Talita kum \ Sono strade 683 1x7" Città nuova RCA IT GR7008 EX+/EX+ 9,00 € GF

GEN ROSSO Questa gente \ Ama e capirai... 747 1x7" Città nuova RCA IT GR6905 EX/EX 10,00 € Gf

GEN ROSSO Stelle e lacrime \ L'amico gen 4633 1x7" Città nuova RCA IT GR6802 EX-/EX- 7,00 € GF

GEN ROSSO Voglio svegliare l'aurora \ Fino
a quando

9131 1xCDs San Paolo Sony IT none USED 4,00 € PRO-Slimcase

GEN ROSSO Sempre più \ I suoi grandi
perchè

11055 1x7" Città nuova RCA IT GR7003 EX/EX 10,00 € GF

GEN ROSSO Ho tanta gioia \ Grazie
mamma

18110 1x7" Città nuova RCA IT GR6803 EX/EX 10,00 € GF

GENA WEST Joy (4 vers.) 7621 1xCDs Arista BMG EU WEST2 USED 3,00 € PRO

GENCO PURO & CO. Area di servizio 16034 1xCD BTF IT 8016158011920 NEW 18,10 € Remastered-Cardboard sleeve

GENE CHANDLER Your love looks good on me 2492 1xLP Stamina GW prod. NL STA5190 M/M- 10,00 €

GENE CHANDLER Get down 19439 1xLP 20th century
Phonogram

IT 6370280 EX/EX- 15,00 € Very little WOC

GENE CLARK White light 27580 1xCD A&M Universal EU 606949320928 USED 8,00 € +5 bonus tracks

GENE CLARK White light 28291 1xLP A&M USA SP4292 EX+/VG+ 15,00 € RE

GENE LOVES JEZEBEL Desire - Greatest hits remixed 16292 1xCD Cleopatra EU CLP0377-2 NEW 9,90 € CO

GENE McDANIELS Hit after hit 33128 1xLP Liberty La voce del
padrone

IT LBY1105-Q (LRP3258) VG+/EX- 20,00 €

GENE PAGE Close encounters of the third
kind (disco version) \ When
you wish upon a star

4736 1x7" Arista EMI IT 3C006-60389 EX/EX 5,00 € O.s.t."Incontri ravvicinati del terzo
tipo"
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GENE PAGE Love starts after dark 12668 1xLP Arista CGD IT ARS39039 EX+/VG+ 8,00 € Feat. Ray Parker Jr.

GENE PAGE Close encounters of the third
kind (long version)

29407 1x12" Arista EMI IT 3C052-60421Z VG+/VG+ 10,00 € CS

GENE PAGE Lovelock! 33548 1xLP Atlantic Warner USA SD18161 EX+/EX 10,00 €

GENE PITNEY 20 greatest hits 1195 1xLP Masters GER MA129683 EX/EX 10,00 €

GENE PITNEY Resta sempre accanto a me \
Chi vede te

2213 1x7" United artists CGD IT UA3059 EX-/EX 10,00 €

GENE PITNEY Town without pity \ Air mail
special delivery

3849 1x7" United artists IT UA3014 VG+/VG+ 5,00 € CS-Little woc-O.s.t. "Città spietata"

GENE PITNEY It's over-It's over (medley) \
Walkin' in the sun

4948 1x7" Epic CBS GER EPC5897 EX/EX 10,00 € Wol

GENE PITNEY E quando vien la notte \ A
poche ore

4949 1x7" Musicor CGD IT MR6000 G/VG+ 5,00 € CS Little Woc

GENE PITNEY E se domani... \ Quando vedrai
la mia ragazza

29969 1x7" United artists IT UA3062 EX/VG+ 5,00 € Little split seam - Very little woc

GENE RYDER Last cigarette and a blindfold 1700 1xCD Mercury Polygram USA 042283677326 USED 8,00 €

GENE SIMMONS \ OZZY OSBOURNE Morte a 33 giri (film) 16269 1xDVD Cult media EU 8034108785530 NEW 10,90 € O.s.t. by Fastway

GENE VINCENT Rocky road blues \ Yes I love
you, Baby

8881 1x7" Capitol IT F4010 VG-/EX- 5,00 € CS-Play like VG+-Wobc

GENE VINCENT The absolutely essential
collection

16693 3xCD Big3 EU 805520130752 NEW 12,90 € Digipack

GENE WILLIAMS My soul is black \ Rock'n'roll in
London town

5150 1x7" Saga OPP GER OPP17 EX-/G 3,00 € Toc

GENERAL PUBLIC I'll take you there 18059 1x12" Epic Sony USA 4977460 EX+/EX 9,00 € O.s.t. "Threesome"

GENERAL PUBLIC Hand to mouth 35895 1xLP IRS MCA USA IRS-5782 EX/EX 15,00 € Inner sleeve - PRO

GENERATION AXE The guitars that destroyed the
world: live in China

24495 2xLP Ear music Edel GER 4029759140566 NEW SS 30,00 € LTD.ED. GF 180gm orange vinyl

GENERATION X Your generation (Winstanley
mix) (RSD 2019)

23679 1x7" Chrysalis Warner EU 5060516092635 NEW SS 17,00 € LTD.ED. RSD 2019

GENESIS Spot the pigeon (3 tracks) 207 1x7" Charisma IT 6228204 EX+/EX 18,00 €

GENESIS Abacab 2153 1xLP Vertigo Polygram IT 6302162 EX+/EX- 10,00 € Price sticker on cover

GENESIS Three sides live 2171 2xLP Vertigo Polygram IT 6650 008 EX/EX 22,00 € GF

GENESIS Trespass 2433 1xCD Virgin EU 5099926569826 NEW 13,90 € Remastered

GENESIS ...and then there were three... 5661 1xLP Charisma Phonogram IT 9124023 EX+/EX 10,00 € GF - Inner sleeve

GENESIS Do the neurotic \ In too deep 6136 1x12" Virgin Topac GER 608449-213 EX/EX 15,50 € Unreleased tracks

GENESIS Selling England by the pound 9835 1xCD Virgin EMI EU 5099926570129 NEW 13,90 € Remastered

GENESIS A trick of the tail 10430 1xCD Virgin EMI EU 0094639164226 NEW 13,90 € Remastered

GENESIS Wind & wuthering 10996 1xLP Charisma Phonogram GER 9124003 EX/EX- 15,00 € RE with insert

GENESIS Nursery crime 11242 1xCD Virgin EMI EU 5099226569925 NEW 13,90 € Remastered

GENESIS Live 11290 1xCD Virgin EU 724383977826 NEW 10,90 € Remastered-Definitive edition



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 274

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

GENESIS The lamb lies down on
Broadway

11339 2xCD Virgin EMI EU 5099926570228 NEW 22,00 € Remastered 2007

GENESIS …and then there where three 11391 1xCD Virgin EU 0094639164028 NEW 13,90 € Remastered

GENESIS The Genesis songbook 22323 1xDVD Eagle vision EU 5034504917675 USED 5,00 € Sottotitoli in italiano

GENESIS In the beginning 25990 1xCD Repertoire EU 4009910531525 NEW 14,90 € Remastered 1st album + 6 bonus
tracks

GENESIS Live at Knebworth 1990 (RSD
2021)

32517 1x12" Eagle rock Universal EU 0602435510880 NEW 16,00 € LTD.ED. Record store day 2021

GENESIS R-kive 33465 3xCD Virgin Universal EU 0602547006042 NEW 13,90 € Digipack

GENESIS Picture about 34446 3xLP Original record FRA MCR 71GE 81 EX/EX 50,00 € Box - LIve in Frejus 27/09/1981

GENESIS Duke 35081 1xCD Virgin EU 0094639164622 NEW 13,90 € Remastered

GENESIS Three sides live 35094 2xCD Virgin NL 724383989324 NEW 22,00 €

GENESIS Turn it on again - The hits 35171 1xCD Virgin EU 724384852320 NEW 13,90 €

GENESIS (Colombia) Yakta mama 526 1xCD Guerssen SPA GUESSCD013 NEW 12,90 € Slipcase

GENO WASHINGTON Boogie queen \ Why did you
go away

4134 1x7" DJM CGD IT DJS19803 EX-/EX- 3,50 € CO

GENO WASHINGTON My money, your money\Get
some bad tonight

16550 1x12" DJM rec. UK DJR18005 EX/EX 10,00 €

GENOVA & STEFFAN Cosa farai di me? \ Quei giorni
vanno via

12512 1x7" Ricordi IT SRL10829 VG+/EX- 5,00 € Sigla sereie TV dedicata a Jean Gabin

GENS Insieme a lei \ Vestita di
bianco

4365 1x7" Det IT D1585 VG-/VG 7,75 € GF with pages Toc

GENS Per chi \ Piccolo grande amore 9948 1x7" Philips Phonogram IT 6025056 EX-/EX- 10,00 €

GENTLE GIANT All through the night \
Convenience (clean and easy)

6465 1x7" Chrysalis Ariola GER 102385-100 M/EX+ 15,00 €

GENTLE GIANT Octopus 12663 1xCD Vertigo Universal EU 042284269421 NEW 10,90 €

GENTLE GIANT Gentle giant (1°) 15555 1xCD Polygram Universal EU 042284262422 NEW 10,90 €

GENTLE GIANT Acquiring the taste 16566 1xCD Vertigo Polygram
Universal

EU 042284291729 NEW 10,90 €

GENTLE GIANT Live in Rome 1974 26994 1xCD Glasshouse records
Voiceprint

UK 604388472024 NEW 12,90 €

GEOFF MOORE A beautiful sound 16757 1xCD Fore front rec. EU 724353258627 USED 8,00 €

GEOFF MULDAUR and the NITE LITES I ain't drunk 32984 1xLP Antilles Hannibal USA HNBL1304 M-/M- 10,00 €

GEOFFREY ORYEMA Beat the border 19660 1xCD Realworld Virgin EMI NL 724383906628 USED 8,00 €

GEOFFREY WILLIAMS Bare 12380 1xCD Giant Warner USA 075992444729 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

GEOFFREY WILLIAMS Prisoner of love 12407 1xCD Atlantic Warner GER 7567819982 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

GEORDIE Goodbye love \ She's a lady 3831 1x7" EMI IT 3C006-96773 VG/VG 10,33 €

GEORDIE Electric lady \ Geordie stump 8462 1x7" Bellaphon GER BF18199 VG/VG 6,20 € Taped seam Wol

GEORDIE Save the world 10715 1xLP, 1xCD Lilith EU LR348 NEW SS 22,00 € RE 180gm+CD
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GEORDIE Don't be fooled by the name 14975 1xLP, 1xCD Lilith EU LR347 NEW SS 22,00 € RE GF 180gm+CD

GEORDIE All because of you \ Ain't it just
like a woman

32276 1x7" EMI IT 3C006-94403 EX/EX+ 10,00 € Very little woc

Georg Friedrich HAENDEL (Jean-Francois Paillard) Concertos pour orgue n°1 A 4 17759 1xLP Erato Ediclub
Rombaldi

FRA STU70074 EX-/EX 9,00 € GF-Wobc-Serie "Les authentiques"

Georg Friedrich HAENDEL (Luciano Sgrizzi) Oeuvres pour le clavin 32960 3xLP Erato RCA FRA ERA9190 M-/EX 15,00 € Box with booklet - Little reparation
with scotch on back of the box

Georg Friedrich HAENDEL (Nikolaus Harnoncourt) 6 orgelkonzerte op.7 18268 1xLP Teldec GER 6.42520AZ EX+/EX 8,00 € GF-Direct metal mastering

Georg Friedrich HAENDEL (Yehudi Menuhin) Concerti grossi, op.6 - Water
music - Music for royal
fireworks

11321 8xCD EMI EU 724357551724 NEW 22,00 € Box

Georg Friedrich HANDEL (Elisabeth Schwarzkopf, Grace Hoffman, Otto
Klemperer)

Messiah 23494 3xLP Angel USA CL3657 EX+/EX+ 15,00 € Box - With Philharmonia orchestra

GEORGE BAKER Over and over \ Cindy 14445 1x7" Joker Saar IT M7086 EX/EX- 5,00 €

GEORGE BAKER Midnight \ Dear Ann 14500 1x7" Joker Saar IT M7073 EX/VG+ 5,00 €

GEORGE BAKER SELECTION Beautiful rose \ Jimmy 4649 1x7" Warner GER WB16945 EX/EX 4,00 €

GEORGE BAKER SELECTION Morning sky \ Don't forget me 4650 1x7" Warner GER WB16636 VG+/EX 4,00 € Little Woc & wol

GEORGE BAKER SELECTION Paloma blanca \ Dreamboat 4651 1x7" Negram NL NG496 EX-/EX 4,50 € Diff.cover

GEORGE BAKER SELECTION Morning sky - Mein lied fuer
sie

4687 1xLP Warner GER WB56191 M/EX+ 10,00 € GF

GEORGE BAKER SELECTION Paloma blanca \ Dreamboat 14215 1x7" Warner IT U16541 VG+/EX 3,50 € Wobc

GEORGE BAKER SELECTION Essential 14826 1xCD EMI EU 5099902752020 NEW 9,90 € 17 tracks

GEORGE BENSON Absolutely live 2882 1xDVD EV classics EU 5034504915374 NEW 9,90 €

GEORGE BENSON Love ballad \ You're never too
far from me

4674 1x7" Warner Hispavox SPA 45-1842 EX/EX+ 5,00 €

GEORGE BENSON Unchained melody \ Before
you go

4675 1x7" Warner Hispavox SPA 45-1872 EX/EX 5,16 €

GEORGE BENSON Weekend in L.A. 5399 1xCD Warner GER 075992734325 NEW 18,90 € 2LP on 1 CD

GEORGE BENSON That's right 6868 1xCD GRP BMG EU 011105982429 NEW 19,10 €

GEORGE BENSON Twice the love 9203 1xLP Warner Teldec GER 925705-1 M//EX+ 10,00 €

GEORGE BENSON Guitar jazz 12703 1xCD FBI EU 5055039207826 USED 5,00 €

GEORGE BENSON The essential 13286 2xCD Columbia Sony EU 696998521520 USED 10,00 €

GEORGE BENSON Kisses in the moonlight \ Open
your eyes

14228 1x7" Warner IT 9286407 EX+/EX 5,00 €

GEORGE BENSON 20/20 \ Shark bite 14408 1x7" Warner UK W9120 EX/EX 5,00 €

GEORGE BENSON Twice the love 19168 1xCD Warner GER 075992570527 USED 7,00 €

GEORGE BENSON I grandi successi 19901 1xCD Warner IT 095483072521 USED 8,00 €

GEORGE BENSON Essentials...the very best of
George Benson

20698 1xCD Warner Australia 095483622924 NEW 10,90 €

GEORGE BENSON Body talk 31001 1xCD Sony Music on CD EU 8718627221778 NEW 10,90 € +1 bonus track
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GEORGE BENSON \ various All that jazz (o.s.t.) 17510 1xLP Casablanca
Phonogram

GER 9128045 EX/EX- 8,00 € Diff.cover "Hinter dem rampenlicht"

GEORGE DUKE Shine on \ Positive energy 23464 1x7" Epic CBs IT EPCA2072 EX/EX 5,00 €

GEORGE DUKE The collection 29160 1xCD Castle Sony EU CCSCD 298 USED 7,00 €

GEORGE DUKE Dream on 32402 1xLP Epic CBS NL 85215 EX/EX- 10,00 € Inner sleeve

George Frideric HANDEL (Daniel Chorzempa) Samtliche orgelkonzerte 32968 5xLP Philips NL 6709009 M-/EX+ 15,00 € Box with booklet

George Frideric HANDEL (Neville Marriner) 6 concerti grossi opus 3 - 12
concerti grossi opus 6

32999 4xLP Decca UK SDDB294/7 M-/EX 12,00 € Box with booklet - Academy of
St.Martin in the fields

George Frideric HANDEL (various) Largo - Famous arias and
choruses

33405 1xCD Philps classics
Universal

EU 028946815120 USED 6,00 €

George Frideric HANDEL \ Michael HAYDN \ George Philip TELEMANN
(Niklas Eklund)

The art of the baroque
trumpet vol.4

33902 1xCD Naxos EU 636943437520 NEW 7,90 €

George GERSHWIN Gershwin performs Gershwin -
Rare recordings 1931/1935

35763 1xCD Amerco BMG USA 5062-2-C 016126506227 USED 8,00 € Serie "Musicmasters"

George GERSHWIN (Hans Carste, various) Rapsodia in blu \ Un
americano a Parigi \ Concerto
in fa \ 5 celebri canzoni

24337 2xLP Record bazar CGD IT 2RB352 EX/EX 8,00 € GF - With Orchestra della Rias di
Berlino

George GERSHWIN (Henry Adolph, Dieter Goldman) Rhapsody in blue \ An
american in Paris \ Piano
concerto in F

32763 1xCD Classica Sarabandas
Saar

EU CD55082 8004883550821 NEW 6,90 €

George GERSHWIN (Simon Rattle, Willard White, Cynthia Haymon) Porgy and Bess 32783 3xCD EMI UK 077774956826 USED 15,00 € Cardbox with booklet

George GERSHWIN \ various Selection of Gershwin 28806 2xCD Promo sound AG EU 8004883007486 USED 7,00 €

George GERSHWIN \ various To Broadway from Hollywood -
19 comedies musicales de
1919 a 1946

33185 3xCD Chansons cinema Iris
musique Harmonia
mundi

FRA 3464630080325 USED 15,00 € Cardbox with booklet - Rent under the
box

GEORGE HARRISON Cloud nine 34274 1xLP Dark horse records
Warner

IT 925643-1 EX/EX 15,00 € Inner sleeve: VG+

GEORGE HOWARD Love and understanding 1452 1xLP GRP USA GR9629 M-/EX+ 12,00 €

GEORGE KRANZ Din daa daa (trommeltanz u.s.
mix + dub vers.)

3974 1x7" Pool Teldec GER 6.14033 EX/EX- 5,00 €

GEORGE KRANZ Din daa daa (trommeltanz)
(aquatic pitch construction;
1996)

5802 1x12" Urban GER DIN DAA DAA EX+/EX+ 10,00 € CS

GEORGE LYNCH Furious George 11270 1xCD Shrapnel Mascot EU 8712725709923 NEW 18,90 €

GEORGE McCRAE Honey (I'll live my life for you)
\ It's been so long

3994 1x7" RCA Victor IT XB02046 VG+/EX 3,00 € Woc

GEORGE McCRAE I can’t leave you alone \ I get
lifted

6158 1x7" RCA Victor SPA XB-02001 VG/VG 2,50 € Woc - Sticker "Soul explosion" on cover

GEORGE McCRAE Rock your baby \ Rock your
baby part 2

6865 1x7" RCA IT KPBO1004 EX-/VG+ 3,00 €

GEORGE McCRAE I feel love for you 8592 1xLP N.A.R. Ricordi IT APD01688 M/EX 8,00 €

GEORGE McCRAE Diamond touch 18810 1xCD BBR EU 5013929051034 NEW 9,90 € Remastered
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GEORGE MICHAEL Freedom '90 (25th
anniversary)

4174 1x12" Sony EU 888751453319 NEW 20,00 € LTD.ED. PDK

GEORGE MICHAEL Praying for time \ If you were
my woman

5135 1x7" Epic CBS UK GEO1 EX/EX- 6,00 €

GEORGE MICHAEL Praying for time \ If you were
my woman

5136 1x7" Epic CBS NL 656198 7 EX+/EX+ 7,00 €

GEORGE MICHAEL A different corner
(vocal+instrumental)

5137 1x7" Epic CBS IT EPCA7033 EX/EX 7,00 €

GEORGE MICHAEL Faith \ Hand to mouth 5141 1x7" Epic CBS NL EPC651119 7 EX/EX 7,00 €

GEORGE MICHAEL Praying for time (3 tracks) 10279 1x12" Epic CBS NL 656198 8 EX/EX- 14,00 € White cover

GEORGE MICHAEL Monkey (7-inch editA capella
version)

10464 1x7" Epic CBS NL FEPC6517007 EX+/EX 7,00 €

GEORGE MICHAEL Freedom (back to reality mix) 11065 1x12" Epic CBS NL 6563906 EX-/EX- 10,00 €

GEORGE MICHAEL One more try 11097 1x12" Epic CBS NL EPC651532 6 M-/EX 11,00 €

GEORGE MICHAEL Jesus to a child (2 tracks) 11168 1xCDs Virgin FRA 724389327120 NEW 6,00 € Paper sleeve

GEORGE MICHAEL I want your sex (monogamy
mix)

16722 1x12" Epic CBS NL EPC6507836 EX+/EX 13,00 € Little Wobc

GEORGE MICHAEL Faith (deluxe edition) 21057 2xCD Epic Sony Australia 886977531927 NEW 12,90 € Remastered 2010

GEORGE MICHAEL An easier affair \ Brother can
you spare a dime

27047 1xCDs Aegean Sony BMG EU 828768694626 NEW 7,00 €

GEORGE MICHAEL Waiting for that day - You
can't always get what you
want / Mother's pride

29956 1x7" Columbia Sony USA 9870 - 73663 - 7 EX+/EX 10,00 € CS

GEORGE MICHAEL Outside / Fantasy 98 30586 1xCDs Epic Sony EU 5099766624914 USED 3,50 € Cardsleeve

GEORGE MICHAEL You have been loved E.P. CD 1
(4 tracks)

30587 1xCDs Aegean Virgin EU 724389458329 USED 5,00 € Digipack

GEORGE MICHAEL Freeek! (3 vers.) 30589 1xCDs Aegean Polydor EU 731457068120 USED 3,50 € Digipack

GEORGE MICHAEL Fastlove (3 tracks) 30590 1xCDs Aegean Virgin EU 724389352320 USED 3,50 € Digipack

GEORGE MICHAEL Jesus to a child (3 tracks) 30591 1xCDs Virgin IT 724389327229 USED 3,50 € Digipack

GEORGE MICHAEL Listen without prejudice vol.1 31203 1xCD Epic Sony UK 5099746729523 USED 7,00 €

GEORGE MICHAEL A different corner 34867 1x12" Epic CBS NL A12.7033 VG+/VG+ 8,00 €

GEORGE MICHAEL Coverin 35252 1xCD Ugly records IT COW108 USED 15,00 €

GEORGE MICHAEL Live in U.s.a. '92 35253 1xCD On stage records
Discomagic

IT CD/ON2224 USED 12,90 €

GEORGE MICHAEL Live in London 35441 2xDVD Aegean Sony EU 0886976038595 NEW 9,90 €

GEORGE MICHAEL \ ARETHA FRANKLIN I knew you were waiting (for
me)

9847 1x12" Epic CBS NL EPC650253 6 EX+/EX 12,00 €

GEORGE SHEARING \ JIM HALL First edition 32404 1xLP Concord jazz USA CJ-177 EX+/EX- 15,00 €

GEORGE STRAIT Pure country (o.s.t.) 10708 1xCD MCA USA 008811065126 USED 8,00 €

GEORGE THOROGOOD Ride 'til I die 11670 1xCD Eagle rec. GER 5034504124820 USED 7,00 €
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GEORGE THOROGOOD Rockin' my life away 22614 1xCD EMI IT 724385622021 USED 8,00 €

GEORGE THOROGOOD Move it on over 22646 1xLP Attic CAN LAT1054 EX+/EX 12,00 € CO

GEORGE THOROGOOD Greatest hits: 30 years of rock 35640 1xCD Capitol EMI EU 724359843025 USED 7,00 €

Georges BIZET (Alfred Scholz) Carmen suite 1&2 -
L'arlesienne suite n°1

31567 1xCD Symphonia Tring EU SYM035 5020214403522 USED 4,00 € London festival orchestra

Georges BIZET (Leontyne Price, Franco Corelli, Robert Merrill, Mirella
Freni, Herbert Von Karajan)

Carmen 34666 3xLP RCA IT VLS45477(3) EX+/EX- 10,00 € Box with booklet

Georges BIZET \ Jacques OFFENBACH \ Paul DUKAS (various) Sinfonia n.1 \ Gaite parisienne
\ L'apprendista stregone

24333 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

IT 410922-1 EX+/EX 7,00 € With Jean Martinon, Paul Strauss, Louis
Fremaux

GEORGES BRASSENS Le mecreant 4694 1x7"EP Philips FRA 432-514BE VG+/EX+ 10,00 € 12° serie

GEORGES BRASSENS Vol.2 27307 1xCD Universal EU 042283422926 USED 7,00 € Digipack

GEORGES BRASSENS 9 - Supplique pour etre enterré
a la plage de sète

32979 1xLP Philips FRA 6799784 EX/EX- 10,00 € GF with pages (little reparation on 'em)

GEORGES DOR Pour la musique \ Bouclier 15599 1x7" Decca FRA 84055 EX/EX 5,00 €

GEORGES MOUSTAKI George Moustaki ('74) 1040 1xLP Polydor UK 2489-091 EX+/EX 15,00 € 2nd press

GEORGES MOUSTAKI Georges Moustaki ('69) 4005 1xLP Polydor GER 184350 EX-/EX 15,00 € GF

GEORGES MOUSTAKI Liederbuch 5796 2xLP Polydor GER 2675185 EX/EX 22,00 € GF

GEORGES MOUSTAKI Georges Moustaki ('79) 8258 1xLP Polydor FRA 2473097 EX+/EX+ 20,00 € GF

GEORGES MOUSTAKI Bobino 70 - En public a Bobino 11407 1xLP Polydor GER 2393001 EX-/EX- 20,00 € GF

GEORGES MOUSTAKI Lo straniero \ Giuseppe 14217 1x7" Polydor IT NH59824 EX-/EX 6,00 €

GEORGES MOUSTAKI Espace at temps (Moustaki
'84)

20167 1xLP Polydor FRA 823134-1 EX-/EX 10,00 € Inner sleeve

GEORGES SCHMITT RANDALL La passagere 15522 1xLP RCA IT PL31676 EX/VG+ 5,00 € Sample copy

GEORGIA SATELLITES Keep your hands to yourself 218 1x12" Elektra WEA GER 966821-0 EX+/EX 10,00 €

GEORGIE FAME Bonnie e Clyde \ Try my world 17444 1x7" CBS IT CBS3307 VG/EX- 4,00 € Ispirata dal film "Gangster story"

GEORGIO Tina cherry 4906 1x12" Motown MCA USA 4586MG EX+/M 11,00 €

GEORGIO Sexappeal 17706 1xLP Motown BMG GER ZL72583 EX/EX 12,00 € Very little rent on back cover

GEPY & GEPY Blu \ Bellissimo 1676 1x7" Vanilla Fonit CEtra IT OV011 EX-/EX 4,00 €

GEPY & GEPY Teneramente \ Sera sarà 8627 1x7" Baby rec. IT BR50239 EX-/EX 4,00 €

GEPY & GEPY Angelo blu \ Magic music 9080 1x7" Decca GER 6.12611AC EX+/EX 6,50 €

GERALD ALBRIGHT Smooth 13333 1xCD Atlantic WEA USA 075678255229 USED 8,00 €

GERALD ALBRIGHT Groovology 24731 1xCD GRP Universal EU 731458965527 USED 7,00 €

GERALDINE HUNT Don't take your love away \
Silly boy

3947 1x7" Atlantic WEA FRA 10998 EX/EX 3,00 €

GERARD KREMER Irlande - Harpe irlandaise "Pub
music"

35135 1xCD Arion FRA ARN 64063 USED 7,00 €

GERARD LENORMAN Boulevard de l'ocean 4517 1xLP Ariola GER 200550-320 M-VG+ 12,00 €

GERARD LENORMAN L'enfant des cathedral \ Lilas 4870 1x7" WEA IT T17250 EX/EX 4,00 €
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GERARD LENORMAN Warum mio papà perchè \
Permetti una preghiera

4871 1x7" WEA IT T17787 EX+/EX 5,00 €

GERARDINA TROVATO Gerardina Trovato ('93) 20511 1xCD RTI Ricordi IT SGR4401-2 USED 10,90 € Out of print!

GERARDINA TROVATO Gechi, vampiri e altre storie -
Greatest hits

22346 1xCD Sugar Universal IT 601215762624 USED 10,90 €

GERARDINA TROVATO Non è un film 27447 1xCD Sugar RTI music
Ricordi

IT 8012842441127 USED 10,90 €

GERARDO Mo'ritmo 13057 1xCD East west Interscope
Warner

USA 075679161925 USED 8,00 €

GERARDO Suena (4 vers.+1 track video) 15188 1xCDs Time Self IT 8019991005323 USED 3,00 €

GERARDO Dos 17654 1xCD Warner GER 075679218421 USED 7,00 €

GERI HALLIWELL Schizophonic 7466 1xCD EMI EU 724352100927 USED 8,00 €

GERI HALLIWELL Scream if you wanna go faster 9832 1xCD EMI EU 724353336929 USED 7,00 €

GERI HALLIWELL Calling PT.1 (3 tracks+1 video
track)

15715 1xCDs EMI EU 724355009906 USED 3,00 € Enhanced CD

GERMS Lexicon devil \ What we do is
secret \ Sex boy

6931 1x7"EP Anarchy music EU ARY8079 NEW 15,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies only-CV-Live
Whisky 1979

GERMS 'Round and 'round \ Forming
(version 2)

14524 1x7" What records? Alive USA ALIVE0056 NEW 10,00 € CV

GERONIMO Head first 9149 1xLP Brylen USA BN4533 SS 20,00 € RE

GERRY AND THE PACEMAKERS How do you like it? + Ferry
cross the Mersey

17993 1xCD EMI EU 724353884727 NEW 10,90 € 2 albums on 1CD

GERRY MULLIGAN The Gerry Mulligan quartet
(Paris concert)

16756 1x7"EP Pacific jazz rec. Music IT MUSICEPM20026 VG/EX- 15,00 € Little split seam-Cover by Guido
Crepax

GERRY RAFFERTY Right down the line \ Island 4982 1x7" UA Ariola GER 036445AT EX/EX 5,00 € Wol Woc - With promo insert

GERRY RAFFERTY Night owl \ Why won't you to
talk to me

4983 1x7" UA Ricordi IT UAN40517 EX/EX- 3,10 €

GERRY RAFFERTY Snakes and ladders 8822 1xLP UA EMI Electrola GER 1C06482883 EX/EX+ 10,00 € Inner sleeve

GERRY RAFFERTY Gerry Rafferty revisited 9756 1xLP Transatlantic UK TRA270 EX/EX- 12,00 € CO

GERRY RAFFERTY Night owl 12539 1xLP UA EMI Electrola GER 1C064-62700 EX+/EX 10,00 €

GERRY RAFFERTY Essential 12718 1xCD Parlophone Warner EU 5099969025823 NEW 9,90 €

GERRY RAFFERTY Night owl \ Why won't you talk
to me

15424 1x7" United artists UK UP36512 EX/EX- 3,50 €

GERRY RAFFERTY City to city 17372 1xLP United artists UK UAS30104 EX/EX 10,00 €

GERRY RAFFERTY Baker street \ Big chance in
the weather

17798 1x7" United artists Ariola GER 36346AT EX/EX- 5,00 € Diff.cover

GERRY RAFFERTY \ JOE EGAN Everything will turn out fine \
Who cares

11703 1x7" A&M CBS GER AMS S6873 EX/VG+ 4,00 € PRO Woc Wol

GHEORGHE ZAMFIR La magia del flauto di Pan 11884 1xLP Philips Phonogram IT 512088-1 EX/EX 8,00 €

GHEORGHE ZAMFIR Music by candlelight 33849 1xCD Philips Phonogram GER 042281001024 USED 8,00 € Orchestra conducted by Harry van
Hoof
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GHEORGHE ZAMFIR \ various Les flutes roumaines avec
Gheorghe Zamfir

11791 1xLP Arion Ducale IT 30073 M/EX+ 8,00 €

GHETTO PEOPLE feat. L-VIZ Fever (radio mix+album
version)

18562 1x12" Dance pool Sony NL 664288 6 EX/EX 5,00 €

GHIGO E I GOGHI The originals 23081 1xLP Musicando IT MUSLP019 NEW SS 20,00 € LTD.ED. 500 copies

GHIGO MASINO Atti impuri all'italiana \ Scherzi
a prete

16334 1x7" Sonic IT SC297 EX-/VG+ 3,50 € O.s.t."Atti impuri all'italiana"

GHOST Aveva perso la testa (3 tracks) 2318 1xCDs Skemi rec. IT BBMs006 USED 2,50 €

Giacomo PUCCINI (Anna Moffo, Cesare Valletti, Fernando Corena, Erich
Leinsdorf)

Madama Butterfly 28281 3xLP RCA IT VLS04145(3) EX-/EX 10,00 € Box with booklet - Half speed
mastering

Giacomo PUCCINI (Armando Giannotti, Gina Cigna, Franco Ghione) Turandot 32829 2xCD Azzurra music Magni
dischi

IT 8028980116629 USED 7,00 € Cardbox with booklet - Slimcase

Giacomo PUCCINI (Birgit Nilsson, Renata Tebaldi, Giorgio Tozzi, Erich
Leinsdorf)

Turandot 32868 2xCD RCA red seal BMG IT 8014394401215 USED 10,00 € Serie "Lyrica"

Giacomo PUCCINI (Fernando Corena, Renata Tebaldi) Gianni Schicchi 14695 1xLP Decca UK SXL6124 EX/EX 10,00 €

Giacomo PUCCINI (Jonel Perlea, Licia Albanese, Robert Merrill) Manon Lescaut 952 2xLP RCA IT VL43544 (2) EX/EX- 15,00 € MN +booklet

Giacomo PUCCINI (Jonel Perlea, Licia Albanese, Robert Merrill) Manon Lescaut 28284 2xLP RCA IT VLS43544(2) EX/EX 10,00 € Box with booklet - Half speed
mastering

Giacomo PUCCINI (Leontyne Price, Placido Domingo, Sherrill Milnes, Zubin
Metha)

Tosca 28280 2xLP RCA IT VLS45478(2) EX+/EX+ 10,00 € Box with booklet - Half speed
mastering

Giacomo PUCCINI (Leontyne Price, Placido Domingo, Sherrill Milnes, Zubin
Metha)

Tosca 33431 2xCD RCA Victor Gold seal IT LRC0105(2) 8014394401055 USED 10,00 € Press ADD

Giacomo PUCCINI (Maria Callas, Giuseppe Di Stefano, Anna Moffo,
Antonino Votto)

La boheme 32820 2xCD EMI GER 077774747585 USED 12,00 € Cardbox with booklet

Giacomo PUCCINI (Maria Callas, Giuseppe Di Stefano, Tito Gobbi, Victor de
Sabata)

Tosca 33010 2xCD EMI UK CDS7471758 USED 12,00 € Box with booklet

Giacomo PUCCINI (Monserrat Caballè, Placido Domingo) Manon Lescaut-Selezione
dall'opera

17766 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-02412 EX/EX+ 10,00 € GF-Dir:B.Bartoletti

Giacomo PUCCINI (Placido Domingo, Julius Rudel) The unknown Puccini 33675 1xCD CBS Masterworks USA MK44981 5099704498126 USED 10,00 € Minibox + booklet

Giacomo PUCCINI (Placido Domingo, Monserrat Caballè, Georg Solti) La boheme 4170 2xLP RCA IT VLS45760(2) EX+/EX 10,00 € Box with booklet-Half speed mastering

Giacomo PUCCINI (Renata Tebaldi; Mario Del Monaco) La fanciulla del west 6181 1xLP Decca Ace of
diamonds

UK SDD333 EX/EX 5,00 € Orch.Accademia S.Cecilia-
Dir.:F.Capuana

Giacomo PUCCINI (Renata Tebaldi; Mario Del Monaco) Turandot 35236 2xCD Decca Universal EU 028947626169 NEW 13,90 € With Inge Borkh - Conductor: Alberto
Erede

Giacomo PUCCINI (Riccardo Chailly) Orchestral music 35641 1xCD Decca Polygram GER 028941000729 USED 7,00 € Radio symphonie orchester Berlin

Giacomo PUCCINI (various) The operas 35216 17xCD EMI classic EU 5099921546020 USED (M-/M-) 29,90 € Box with booklet

GIADA Mi piaci da matti 33491 1xCD Nemo Ricordi IT NR4204-2 8012842420429 USED 7,00 €

GIAMPAOLO Con il primo treno \ Qualche
estate fa

4407 1x7" Saint Martin rec. IT 1012 VG/EX- 5,00 €

GIAMPIERO MILO' La canzone di Pamela (1 tr.) 8097 1xCDs New music int. IT NSCDP013 USED 2,10 € PRO

GIAN CARLO MENOTTI (Patricia Neway, Marie Powers, Lehman Engel) The consul 35437 2xCD Heristal
entertainment

Ireland 8032909411276 NEW 22,00 € Registrazione discografica originale del
1950
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GIAN MARIO GUARINO e la sua orchestra Eternamente (arlecchinata) \
Fantasia

22660 1x78 La voce del padrone IT HN3097 VG+/EX- 10,00 € O.s.t."Luci della ribalta"

GIAN PIERETTI Se vuoi un consiglio (singoli
Vedette)

18072 1xCD On sale IT 64OSM085 NEW 19,90 € Digipack

GIAN PIERETTI Viola d'amore \ Una 18854 1x7" Ricordi IT SRL10589 VG/EX 10,00 €

GIAN PIERETTI Il viaggio celeste di Gian
Pieretti

22818 1xCD On sale music IT 64OSM116 NEW 19,90 € Digipack+8 bonus tracks

GIANCARLO BIGAZZI Mediterraneo (o.s.t) 6169 1xCD Mercury Polygram IT 4228489282 USED 19,90 € Out of print!

GIANCARLO BIGAZZI Mediterraneo (o.s.t.) 30398 1xCD GDM Edel IT GDM2045 8018163020454 USED 10,00 € Digipack

GIANCARLO BONFA' Sinergie 33477 1xCD Gruppo Futura IT none USED 4,00 € Edizione editoriale

GIANCARLO CHIARAMELLO The end waltz \ Tio pepe 3822 1x7" Cetra IT SP1689 EX/EX 5,00 € Sigla TV"La caduta delle aquile"

GIANCARLO COLONNELLO Questo è l'amore \ Un colpo
d'ala

14383 1x7" Fonit Cetra IT SP1768 EX/VG 3,00 €

GIANFRANCO DE ANGELIS Sento \ Donna bambina 163 1x7" RCA IT PB6518 EX-/EX 4,00 € Woc

GIANFRANCO DE ANGELIS E pensare...che una volta non
era così \ Solo per un pò

13219 1x7" RCA IT PB6417 EX/EX 3,00 €

GIANFRANCO MANFREDI Zombie di tutto il mondo
unitevi

34227 1xLP Ultima spiaggia
Consorzio
comunicazione
sonora

IT ZPLS34009 EX-/EX- 15,00 €

GIANGILBERTO MONTI Il re del musical 13027 1xLP Target EMI IT 642405861 SS 35,00 €

GIANGILBERTO MONTI Hey signorina \ Dimmi di
domani

20389 1x7" CBS IT CBSA1057 EX/EX 5,00 €

GIANLUCA GRIGNANI Uguali e diversi 9002 1xCD Universal EU 731458688921 NEW 19,90 €

GIANLUCA GRIGNANI Uguali e diversi (4 tracks) 9749 1xCDs Universal IT 570 585-2 USED 5,00 €

GIANLUCA GRIGNANI Il re del niente 11997 1xCD Universal IT 0602498717592 NEW 21,00 €

GIANLUCA GRIGNANI Bambina dallo spazio (4
tracks)

15394 1xCDs Universal EU 0602498717554 NEW 6,20 €

GIANLUCA GRIGNANI Succo di vita 28183 1xCD Universal EU 0602498127780 USED 7,00 €

GIANLUCA GRIGNANI Il giorno perfetto 32840 1xCD Mercury Polygram IT 731453893627 USED 7,00 €

GIANLUCA GRIGNANI Sdraiato su una nuvola 33027 1xCD Universal EU 731454279123 USED 8,00 € Enhanced CD

GIANLUCA GRIGNANI Il re del niente 33028 1xCD Universal EU 0602498773079 USED 8,00 €

GIANLUIGI DI FRANCO (ex Cervello) Gianluigi Di Franco 16680 1xLP Ricordi IT SMRL6377 M-/EX+ 20,00 € With lyrics-insert

GIANNA NANNINI Hey bionda (long vers.) 577 1x12" Metronome GER 687663-1 EX/EX 10,00 €

GIANNA NANNINI Sconcerto rock (o.s.t.) 1340 1xLP Ricordi Metronome GER 817541-1ME EX+/EX- 25,00 €

GIANNA NANNINI Sorridi \ Avventuriera (live) 1756 1x7" Metronome GER 867304-7 EX+/EX- 5,00 €

GIANNA NANNINI Un ragazzo come te 2013 1x12" Metronome GER 871 103-1 EX+/EX 12,91 €

GIANNA NANNINI Scandalo 2020 1xLP Ricordi IT STVL6425 EX+/EX- 12,00 € Inner sleeve

GIANNA NANNINI G.N. 2021 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8842 EX/EX 10,00 € RE

GIANNA NANNINI California 2429 1xCD BMG Ricordi IT 0743219522627 NEW 12,90 €
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GIANNA NANNINI Voglio fare l'amore \( Mecx-
mix)

2867 1x7" Metronome GER 889042-7 EX/EX- 8,00 €

GIANNA NANNINI Fotoromanza \ Venerdì notte 3482 1x7" Ricordi IT SRL10999 EX/EX- 4,00 € Stobc

GIANNA NANNINI Sorridi \ Avventuriera (live) 3867 1x7" Metronome GER 867304-7 EX+/EX+ 13,00 € PRO with info-insert

GIANNA NANNINI Tutto live 4826 2xLP Ricordi IT AGN26324 EX/EX 15,00 €

GIANNA NANNINI Scandalo 5689 1x12" Metronome GER 877739-1 EX+/EX 12,91 €

GIANNA NANNINI Centomila (3 tracks) 6251 1xCDs Polygram IT 731456768922 NEW 6,70 €

GIANNA NANNINI Malafemmina 7784 1xLP Ricordi IT TGN10 EX+/EX+ 10,00 € Inner sleeve

GIANNA NANNINI Occhi aperti \ Stop 8416 1x7" Ricordi Metronome GER 0035.057 M-/EX+ 15,00 €

GIANNA NANNINI Un ragazzo come te \
Revolution

10316 1x7" Polydor GER 871028-7 EX+/EX 8,00 €

GIANNA NANNINI Bello e impossibile 12102 1x12" Metronome GER 885178-1 EX/EX 12,00 €

GIANNA NANNINI Scandalo 14427 1xCD Ricordi IT CDMRL6425 USED 7,00 €

GIANNA NANNINI Bello e impossibile \ Vampiro
canzone

15653 1x7" Ricordi IT SRL11047 EX+/EX 5,00 €

GIANNA NANNINI Bla Bla / Fiesta 15849 1x7" Metronome GER 881593-7 EX+/EX- 5,00 €

GIANNA NANNINI I maschi (spec.extra long vers.
11:45)

16226 1x12" Metronome GER 887211-1 EX+/EX+ 15,00 €

GIANNA NANNINI Scandalo / Fiori del veleno 17108 1x7" Metronome GER 877738-7 EX+/EX 8,00 €

GIANNA NANNINI Latin lover 17221 1xCD Polydor Universal EU 042281166921 NEW 12,90 €

GIANNA NANNINI Giannadream / Solo i sogni
sono veri

17643 1xCD RCA Sony BMG EU 886975077922 NEW 21,00 € Digipack

GIANNA NANNINI Amore gigante 18823 1xLP RCA Sony EU 889854745417 NEW SS 27,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies PDK

GIANNA NANNINI Hitalia 19427 2xLP RCA Sony EU 88875042521 NEW SS 32,00 € GF

GIANNA NANNINI Profumo 20066 1xLP Metronome GER 829711-1 EX+/EX 12,00 € Innersleeve-With insert

GIANNA NANNINI Hitstory 20189 2xCD RCA Sony EU 888751441521 USED 10,00 € Digipack

GIANNA NANNINI Una radura 20749 1xLP Ricordi Metronome GER 0065.024 EX/EX- 15,00 € Inner sleeve

GIANNA NANNINI Puzzle 20833 1xLP Ricordi Metronome GER 813.387-1 EX+/EX- 10,00 €

GIANNA NANNINI Amore gigante 20836 1xLP RCA Sony EU 889854745516 NEW SS 24,00 € GF 180gm

GIANNA NANNINI La differenza 25795 1xLP Columbia Sony EU 190759820216 NEW SS 24,00 € GF

GIANNA NANNINI Dream (solo i sogni sono veri) 27291 1xCD,
1xCDs

RCA Sony EU 8012960536347 USED 13,90 € Deluxe edition - Mini cardboard box

GIANNA NANNINI Dispetto 28230 1xCD Polygram Metronome EU 731452717429 USED 8,00 €

GIANNA NANNINI California 29901 1xLP Ricordi IT SMRL6524 EX/EX- 15,00 € GF - 2 price rents on cover

GIANNA NANNINI Hey bionda / Hey bionda
(tarantella mix)

30112 1x7" Metronome GER 887 663-7 EX/EX 7,00 €

GIANNA NANNINI Gianna Nannini 30134 1xLP Amiga DDR 8 56 193 EX/EX 15,00 €

GIANNA NANNINI California 34228 1xLP Ricordi Metronome GER 314914 EX-/EX 12,00 € Inner sleeve - Club edition
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GIANNI BELFIORE Onda verde mare (vocal +
instrumental)

6628 1x7" Pineapple IMI IT PNNP233 EX/EX 4,00 € Sigla "Rai radiouno"

GIANNI BELLA Toc toc \ Basta 473 1x7" CGD IT 10131 EX/M- 5,50 €

GIANNI BELLA La fila degli oleandri 1773 1xLP Fonit Cetra IT LPX273 SS 10,33 €

GIANNI BELLA Playlist (best of) 3445 1xCD Rhino Warner EU 5054197046629 NEW 6,90 € Digipack

GIANNI BELLA No \ Sei 4178 1x7" CGD IT 10091 EX+/EX+ 4,00 €

GIANNI BELLA Dolce uragano \ Fondersi 5968 1x7" Ariola GER 102735-100 EX+/EX+ 5,00 €

GIANNI BELLA Non si può morire dentro \
T'amo

10537 1x7" Derby CBS Sugar IT DBR4161 EX/EX 5,00 €

GIANNI BELLA Gianni Bella (best of) 22591 1xLP CGD IT LSM1049 SS 13,00 € RE serie "MusicA"

GIANNI BELLA ...io canto e tu... 33567 1xLP Derby CBS IT DBR82160 EX-/EX 10,00 € With insert-poster

GIANNI BELLA Una luce - Bella, Mogol,
Westley

33568 1xLP RCA IT PL70870 VG+/EX- 10,00 € Inner sleeve

GIANNI D'ERRICO Antico teatro da camera 17728 1xLP RCA Sony IT 88697473361 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED.

GIANNI D'ERRICO Antico teatro da camera 23858 1xCD Ricordi BMG EU 82876544042 USED 10,00 € Cardboard sleeve LP miniature

GIANNI FARE' Maddalena \ Cosa dirò 9284 1x7" Ariston IT AR/00765 EX-/EX 4,00 € CO

GIANNI FIORELLINO Bastava un niente (1 track) 13454 1xCDs Capitol EMI EU 724355203120 USED 4,00 € PRO

GIANNI FIORELLINO Gli amori sono in noi 13843 1xCD Capitol EMI IT 724358256826 USED 5,00 € 53° Festival di Sanremo

GIANNI FIORELLINO Gli amori sono in noi 20069 1xCD Capitol EMI IT 724358256826 NEW 6,90 € 53° Festival di Sanremo

GIANNI MECCIA Le canzoni d'amore di Gianni
Meccia

2336 1xLP RCA italiana IT PML10353 EX/EX 50,00 € GF

GIANNI MECCIA Sole magico di luglio \ La
nottola di notte

2839 1x7" RCA IT PM45-3131 VG+/EX- 4,00 € Split seam on top

GIANNI MECCIA Il pullover \ S'è fatto tardi 10858 1x7" RCA Camden IT 45CP103 EX/EX- 8,00 € Little wobc

GIANNI MECCIA Il barattolo \ Quanta paura 16235 1x7" RCA Camden IT 45CP-71 EX-/EX- 10,00 €

GIANNI MOCCHETTI Talismano nero \ Bianco 685 1x7" Ricordi IT SRL10890 EX/EX 5,00 €

GIANNI MOCCHETTI Paisà 3643 1xLP Ricordi Metronome GER 0065.012 EX+/EX 15,00 €

GIANNI MORANDI Il mondo cambierà 1010 1xLP RCA IT PSL10569 EX/EX- 25,00 € Little rent on back cover

GIANNI MORANDI Se non avessi più te \ I ragazzi
dello shake

2945 1x7" RCA IT PM45-3322 EX/EX 7,00 €

GIANNI MORANDI In ginocchio da te \ Se puoi
uscire una domenica sola con
me

3284 1x7" RCA IT PM45-3263 EX/EX 7,00 €

GIANNI MORANDI Morandi in teatro 3436 1xLP RCA IT PL71038 M-/EX 20,00 € GF

GIANNI MORANDI Ma chi se ne importa \ Isabelle 4432 1x7" RCA IT PM3505 EX-/EX 7,00 €

GIANNI MORANDI Se non avessi più te \ I ragazzi
dello shake

4632 1x7" Fabbri ed. RCS libri IT N32 M/M 5,00 € RE News-stand edition

GIANNI MORANDI Uno su mille 5759 1xLP RCA IT PL70889 EX/EX 10,00 €

GIANNI MORANDI Le italiane sono belle 6204 1xLP RCA IT PL71211 EX/M- 15,00 €
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GIANNI MORANDI Celeste azzurro e blu 6247 1xCD BMG Ricordi IT 0743215097426 NEW 18,10 €

GIANNI MORANDI Vado a lavorare \ Una ragazza
di nome Mariarosa

7335 1x7" RCA IT PM3637 EX-/EX 5,00 €

GIANNI MORANDI CD d'amore (3 tracks) 8077 1xCDs RCA BMG IT 0743211460828 USED 5,00 € Poster cover

GIANNI MORANDI Notte di ferragosto \ Povera
piccola

9372 1x7" RCA IT PM453363 VG+/VG 3,50 € Woc-Wobc

GIANNI MORANDI Mi vedrai tornare \ La
fisarmonica

9934 1x7" RCA IT PM45 3346 EX/EX- 7,00 €

GIANNI MORANDI Tu che m'hai preso il cuor \
Prendi, prendi

9993 1x7" RCA IT PM3471 EX-/EX+ 7,00 €

GIANNI MORANDI Ho visto un film \ Com'è
grande l'universo

10022 1x7" RCA IT PM3592 VG/EX- 4,00 €

GIANNI MORANDI Morandi & Morandi 10898 1xLP RCA Ariola BMG IT 74321-11821-1 SS 20,00 €

GIANNI MORANDI Al bar si muore \ Delirio 11085 1x7" RCA IT PM3538 EX-/EX 6,00 €

GIANNI MORANDI Chimera \ Una sola verità 12846 1x7" RCA IT PM453446 EX/EX 8,00 €

GIANNI MORANDI Un mondo d'amore \ Questa
vita cambierà

14171 1x7" RCA IT PM45-3390 EX-/EX- 5,00 €

GIANNI MORANDI Gianni tre 16356 1xLP RCA italiana IT PML10412 EX-/EX+ 40,00 € GF with photo

GIANNI MORANDI Occhi di ragazza \ T'amo con
tutto il cuore

16426 1x7" RCA IT PM3515 EX/EX- 7,00 €

GIANNI MORANDI Sei forte papà \ Sei già qui 17091 1x7" RCA IT TPBO1246 EX-/EX- 5,00 € Stoc

GIANNI MORANDI Mariù \ Non mi dire di no 18364 1x7" RCA IT PB6416 EX-/EX 5,00 €

GIANNI MORANDI Varietà 19619 1xLP RCA BMG IT PL74355 EX+/EX- 12,00 €

GIANNI MORANDI Gianni Morandi in Per
amore...per magia

19686 1x7" RCA IT 45UP39 EX/EX- 5,00 € Free single with magazine "Bella"

GIANNI MORANDI Parla più piano \ Rosabella 20038 1x7" RCA IT PM3663 EX-/EX- 5,00 € Theme from "Il padrino"

GIANNI MORANDI Grazie a tutti 20112 3xCD Epic Sony BMG EU 886971304923 NEW 19,90 €

GIANNI MORANDI Belinda \ Non voglio
innamorarmi più

20656 1x7" RCA IT PM3500 EX/EX 5,00 €

GIANNI MORANDI Come fa bene l'amore 21963 1xCD BMG Ricordi IT 0743217425524 USED 8,00 € Out of print!

GIANNI MORANDI Animale \ Ti comunico amore 22797 1x7" RCA BMG IT PB44093 EX+/EX+ 8,00 €

GIANNI MORANDI Abbracciamoci 27002 1xLP RCA IT PL31440 VG+/EX- 25,00 € Sample copy

GIANNI MORANDI Tutti i successi di Gianni
Morandi vol.1

27007 1xLP RCA Lineatre IT NL33017 EX/EX- 10,00 €

GIANNI MORANDI Questa è la storia da Canzoni
Stonate a Banane e lampone

27151 1xCD RCA BMG IT 0743211801423 USED 19,90 €

GIANNI MORANDI Morandi Morandi 27227 1xCD RCA BMG IT 0743211182126 USED 8,00 €

GIANNI MORANDI I grandi successi volume 2 28216 1xCD RCA BMG IT 0743214958827 USED 15,00 € Serie "Musicatua"

GIANNI MORANDI Tutti i successi di Gianni
Morandi Vol. 1

28219 1xCD RCA BMG IT 0035627441424 USED 15,00 € Serie "Lineatre"
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GIANNI MORANDI C'era un ragazzo 28533 2xCD RCA BMG Ricordi IT 0743219173126 USED 10,00 €

GIANNI MORANDI I mitici 45 28654 2xCD RCA BMG Ricordi IT 0743218124228 USED 16,90 € 40 tracks

GIANNI MORANDI Tenerezza / Israel 30163 1x7" RCA IT PM45 3422 EX/EX- 7,00 € Little rent on cover -Little split seam

GIANNI MORANDI Tutti i successi di Gianni
Morandi vol.2

31399 1xLP RCA Lineatre IT NL33018 EX-/EX- 10,00 €

GIANNI MORANDI In ginocchio da te \ Se puoi
uscire una domenica sola con
me

33507 1x7" RCA RCS libri IT N7 EX+/EX+ 5,00 € RE editoriale - Serie "Quei favolosi anni
60"

GIANNI MORANDI \ AMII STEWART Grazie perchè \ magari 27083 1x7" Teldec GER 6.14079AC EX+/EX 7,00 €

GIANNI MORANDI \ ENRICO RUGGERI \ UMBERTO TOZZI Si può dare di più \ La canzone
della verità

10815 1x7" Digital CGD RCA
Ariola

GER 108948 EX/VG+ 4,00 €

GIANNI NAZZARO En castellano 850 1xLP CBS ARG 19330 EX/EX 30,00 € Sings in spanish

GIANNI NAZZARO Non illuderti \ La più bella del
mondo

4461 1x7" CGD IT CGD3533 EX-/EX+ 6,00 € CO

GIANNI NAZZARO Romanella \ Non ti ho mai
detto che ti amo

5515 1x7" Epic CBS GER EPCS4450 EX+/EX 15,50 € PRO Romanella (german vers.)

GIANNI NAZZARO Il primo sogno proibito \ Ma
che sera stasera

5600 1x7" CGD CBS IT CGD1434 EX/EX 5,00 €

GIANNI NAZZARO Piccola mia piccola \ Signora
addio

9388 1x7" CGD IT CGD2906 EX-/EX- 5,00 €

GIANNI NAZZARO Stop \ Si 9816 1x7" Strand Teldec GER 6.12896AC EX+/VG+ 5,00 €

GIANNI NAZZARO Playlist (best of) 12878 1xCD Rhino Warner EU 5054197201325 NEW 6,90 € Digipack

GIANNI NAZZARO Il cuore di un poeta \ Tu sola,
io solo

13560 1x7" CGD IT CGD1987 EX/EX 6,00 €

GIANNI NAZZARO Me ne vado \ Dance ballerina
dance

15419 1x7" CGD CBS IT CGD4619 VG+/EX- 5,00 €

GIANNI NAZZARO Far l'amore con te \ Miracolo
d'amore

20394 1x7" CGD IT CGD128 EX/EX- 3,00 € B-side sigla TV "All'ultimo minuto"

GIANNI NAZZARO Le due facce di Gianni Nazzaro 33256 1xLP CGD IT CGD81990 EX/EX 15,00 €

GIANNI NAZZARO Questo si che è amore 33257 1xLP CGD IT CGD69080 VG+/VG+ 8,00 € GF

GIANNI NOCENZI (Banco del mutuo soccorso) Empusa 12002 1xLP Virgin IT VE26 EX+/EX 15,00 €

GIANNI PETTENATI La rivoluzione \ Ciao, ragazza,
ciao

23998 1x7" Fonit-Cetra IT SP1326 VG+/VG 3,00 € CO - Little rent on cover

GIANNI TOGNI Semplice \ Ma perdio 4559 1x7" Paradiso CGD IT PRD10308 EX/EX 5,00 €

GIANNI TOGNI Gianni Togni ('83) 6352 1xLP CGD Ariola GER 205721320 SS 18,00 €

GIANNI TOGNI Playlist (best of) 6500 1xCD Rhino Warner EU 5054197208423 NEW 6,90 € Digipack

GIANNI TOGNI Giulia \ Ti voglio dire 10638 1x7" CGD IT CGD10558 EX/EX- 5,00 €

GIANNI TOGNI Luna \ Chissà se mi ritroverai 15108 1x7" Paradiso CGD IT PRD10212 EX-/EX 3,00 € Piccolo difetto di stampa ma non salta
- WOBC

GIANNI TOGNI Vivi \ Quella volta che ho
bevuto troppo

17830 1x7" Paradiso CGD IT PRD10394 EX/EX- 5,00 €
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GIANNI TOGNI Com'ero - 10 canzoni in una
simile circostanza

22132 1xCD M.P. records IT MPRCD030 8001902100302 NEW 12,90 €

GIANNI TOGNI Per noi innamorati 23509 1xLP CGD IT LSM1279 M-/EX+ 12,00 € Serie "MusicA"

GIANNI TOGNI Le mie strade 26907 1xLP CGD Ariola GER 203411-320 EX/EX 15,00 € GF with inner sleeve

GIANNI TOGNI Com'ero - 10 canzoni in una
simile circostanza

34234 1xLP IT RCA IT ZNLT34136 EX/VG+ 10,00 €

GIANNINA FACIO One two three four
(7"vers.+slow vers.)

19894 1x7" Virgin Topac GER 113401-100 EX/EX- 5,00 €

GIANTHEO Dolce (2 vers.) 27262 1xCDs New music IT PROMO87 USED 3,00 € PRO on CDr

GIANTS Backdoor man \ Do you? 6374 1x7" Polydor IT 2060198 EX/EX- 5,00 €

GIB GUILBEAU Toe tappin' music 853 1xLP Shiloh USA SLP4085 EX+/EX 20,00 € Red cover

GIBSON / MILLER BAND Where there's smoke... 28424 1xCD Epic Sony USA 7464529802 USED 8,00 €

GIBSON BROTHERS Heaven 3211 1xLP Ariston Ricordi IT ARLP12346 EX-/EX- 15,50 €

GIBSON BROTHERS Que sera mi vida (remixed) \
You

3932 1x7" Ariston IT AR00877 EX-/EX 3,50 € Little Wobc

GIBSON BROTHERS The singer not the song \ Such
a funky way

3934 1x7" Ariston IT AR00798 EX-/VG 2,50 € Woc Toc

GIBSON BROTHERS Come to America \ (strum.) 3935 1x7" Ariston IT AR00767 VG+/EX- 3,50 €

GIBSON BROTHERS Better do it salsa\ West indies 7005 1x12" Polydor GER 2141 171 EX/EX- 13,00 €

GIBSON BROTHERS Emily 7465 1xLP Clever Carrere FRA CA681 66.133 EX+/EX+ 9,00 € CC

GIBSON BROTHERS On the riviera 9193 1xLP Polydor GER 23744163 EX+/EX- 10,33 €

GIBSON BROTHERS Come to America 16417 1xLP Ariston IT ARLP12311 EX/EX 20,00 €

GIBSON BROTHERS Remixed & remastered 24965 1xCD Hitland srl Self IT 8022090403037 NEW 6,90 €

GIDON KREMER Hommage a Piazzolla 20339 1xCD Nonesuch GER 7559-79407-2 USED 8,00 €

GIGANTI Da bambino \ Tabù 4046 1x7" Rifi IT RFNNP16243 EX-/EX 10,00 €

GIGANTI I grandi successi originali 6806 2xCD BMG Ricordi IT 0886974423829 NEW 14,90 € Serie Flashback

GIGANTI I giganti 8913 1xLP Rifi Edel IT 4029759130222 NEW SS 23,00 € RE LTD.ED. 180gm CV

GIGANTI Mille idee dei Giganti 11707 1xCD On sale IT 52OSM048 NEW 19,90 € +7 bonus tracks

GIGANTI Terra in bocca - Poesia di un
delitto

31924 1xLP Rifi IT LPRDZ-ST14207 EX/EX 450,00 € GF - NO POSTER

GIGI BOTTO Vol.1 - La fisarmonica
indiavolata di Gigi Botto

483 1xLP Ed.Sciascia IT VDS226 EX/EX 5,00 € Serie "Quadrifoglio"

GIGI BOTTO Vol.4 - Tango delle rose 14677 1xLP Ed.Sciascia IT VDS237 EX/EX- 5,00 € Serie "Quadrifoglio"

GIGI BOTTO Vol.13 - Ultra liscio 15515 1xLP Ed.Sciascia IT VDS291 EX/EX- 5,00 € Serie "Quadrifoglio"

GIGI D'ALESSIO Quanti amori (1st edition) 11832 1xCD BMG Ricordi IT 0828766543322 NEW 21,00 €

GIGI D'ALESSIO Buona vita 14003 2xCD RCA BMG Mondadori EU SCD0406 USED 6,00 € Edizione editoriale

GIGI D'ALESSIO Il cammino dell'età (1 track) 15361 1xCDs BMG Ricordi IT 74321854212 USED 5,00 € PRO

GIGI D'ALESSIO E' stato un piacere 35755 1xCD Zeus records IT ZS4742 USED 5,00 € Edizione editoriale magazine "Gente"
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GIGLIOLA CINQUETTI Alle porte del sole \ Mister
Chipp

4235 1x7" CGD IT CGD1988 EX/EX+ 5,16 €

GIGLIOLA CINQUETTI Romantico blues \ T'amo lo
stesso

4260 1x7" CGD IT N9765 EX/EX- 5,16 €

GIGLIOLA CINQUETTI Ma chi l'avrà inventato
quest'uomo \ Sono un robot

4261 1x7" CGD IT 10112 M-/EX 5,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Simsalabim \ Ich glaube an
wunder

4262 1x7" CBS GER S8272 EX/EX 12,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Auf der straße der sonne \
Abendwind

4263 1x7" CBS GER S2129 EX+/EX 12,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Non ho l'età \ Sei un bravo
ragazzo

5359 1x7" CGD IT N9486 VG+/EX- 5,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Derniere histoire, premier
amour \ Mister Ship

5687 1x7" CBS FRA CBS2090 EX/EX 10,00 € Little woc

GIGLIOLA CINQUETTI Dio, come ti amo \ Vuoi 7316 1x7" CGD IT N9605 EX+/EX 8,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Chiamalo amore \
Telecomando

9777 1x7" Baby rec. CGD IT BR50334 EX/EX 5,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI La pioggia \ Zero in amore 11932 1x7" CGD IT N9706 EX/EX 6,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI La pioggia \ Zero in amore 15906 1x7" CGD Festival FRA SPX38 EX/VG 8,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Rose nel buio \ Quando morire
era un piacere

17098 1x7" CGD CBS IT CGD105 VG+/EX 4,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Sciur padrun da li beli braghi
bianchi \ Amor dammi quel
fazzolettino

17168 1x7" CGD CBS IT CGD116 VG/EX 3,00 € Sigla della trasmissione TV "Un'estate,
un inverno"

GIGLIOLA CINQUETTI Non ho l'età \ Sei un bravo
ragazzo

17544 1x7" Triola Denmark TD222 VG+/G 3,00 € Taped cover

GIGLIOLA CINQUETTI Si \ Il pappagallo verde 18900 1x7" CGD CBS GER CGD2247 EX/EX- 6,00 € Eurofestival '74

GIGLIOLA CINQUETTI Bella questa Italia \ Gli sfrattati 20464 1x7" CGD IT CGD10362 EX/EX 4,00 € Sigla TV "Io sabato"

GIGLIOLA CINQUETTI Giuseppe in Pennsylvania \
Come una foglia

24954 1x7" CGD IT N9681 VG-/VG 3,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Il treno dell'amore \ Lo
specchio

24955 1x7" CGD IT N9716 VG/VG 3,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Le più belle canzoni di Gigliola
Cinquetti

28330 1xCD Warner IT 5050467836228 USED 8,00 €

GIL EVANS / STEVE LACY Paris blues 28804 1xCD Owl records FRA 018538004926 USED 8,00 €

GIL FIELDS \ Fraternity brothers Topolino \ Te solo te 4781 1x7" Derby CGD IT DB5001 EX/VG+ 3,00 € Woc Wol

GIL SCOTT-HERON Spirits 30870 1xCD TVT records USA 016581431027 USED 8,00 €

GIL VENTURA Latin sax club number 8 30707 1xLP Odeon EMI IT 3C054-18052 EX/EX 6,00 €

GIL VENTURA Sax club number 19 30708 1xLP EMI IT 3C054-18462 EX-/EX- 5,00 €

GILBERT BECAUD Il fait des bonds...le pierrot qui
danse \ Le jour ou la pluie
viendra

365 1x7" La voce del padrone IT 7PQ2134 VG+/EX- 5,00 € CS
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GILBERT BECAUD All'Olympia 1411 1xLP La voce del padrone IT QELP8092 EX/EX 15,00 €

GILBERT BECAUD Le formidable Becaud 2748 1xLP La voce del padrone
EMI

IT QCLP 12063 EX/EX 20,00 €

GILBERT BECAUD Et maintenant \ Le condamnè \
L'absent \ Quand l'amour est
mort

6007 1x7"EP La voce del padrone IT 7EPQ654 EX/EX 12,00 €

GILBERT BECAUD Io t'amo \ Quando morì il
poeta

15984 1x7" La voce del padrone
EMI

IT MQ2033 EX-/EX- 9,00 €

GILBERT BECAUD 20 chansons d'or 20032 1xCD EMI EU 094636389622 NEW 13,90 €

GILBERT BECAUD Tu le regretteras \ Je t'aime 27893 1x7" La voce del padrone
EMI

IT 7-MQ2004 EX/EX 10,00 €

GILBERT BECAUD Toi \ Morire a Capri 27894 1x7" La voce del padrone
EMI

IT MQ1903 VG-/EX 5,00 € O.s.t."Io la conoscevo bene" - Play like
EX-

GILBERT MONTAGNE' Just for tonight \ Musicienne 5084 1x7" Baby rec. Ariola GER 106518-100 EX/EX 5,00 €

GILBERT MONTAGNE' The fool \ Hide away 6861 1x7" CBS IT CBS7315 EX/VG 4,00 €

GILBERT O'SULLIVAN Why, oh why, oh why \ You
don't have to tell me

494 1x7" MAM Decca IT MAM111 EX-/VG+ 3,50 €

GILBERT O'SULLIVAN Clair \ What could be nicer? 793 1x7" MAM IT MAM84 EX-/VG+ 5,00 €

GILBERT O'SULLIVAN I'm a writer, not a fighter 32743 1xLP MAM Decca IT MAM-SSI505 EX+/EX+ 10,00 € With insert

GILBERTO GIL Extra 10937 1xLP WEA IT 250128-1 SS 10,00 €

GILDA Ragazza del sud \ Nina la
bionda

14109 1x7" Sides Phonogram IT 5003003 VG+/EX- 4,00 €

GILDA GIULIANI Serena \ Io corro da te 2286 1x7" Ariston IT AR0587 EX/EX 8,00 €

GILDA GIULIANI Si ricomincia \ Doccia fredda 4378 1x7" Ariston IT AR0649 EX/EX- 5,00 € Woc Wobc

GILDA GIULIANI Io me ne andrei \ Amore 30848 1x7" RCA IT TPBO1233 EX/EX 6,00 €

GILDA RADNER Live from New York 15065 1xLP Warner USA HS3320 EX/EX- 6,00 € CO

GILLETTE On the attack 12820 1xCD SOS Zoo ent BMG USA 724451110223 USED 7,00 € A 20 fingers production

GINETTE RENO Ne m'en veux pas 13777 1xLP Music zone EMI FRA 1742641 EX/EX- 8,00 € Inner sleeve

GINO BONETTI Amor y melodia 9794 1xLP Microfon RCA Victor ARG I-63 EX-/EX 10,00 €

GINO BONETTI Mas amor y melodia 9795 1xLP Microfon RCA Victor ARG I-75 EX/EX- 10,00 €

GINO BRAMIERI Movimento Movil \ Ninna
nanna Movil baby

4199 1x7" Polydor IT NH54772 VG/VG 5,16 €

GINO D'ELISO Bigliardi \ Mitteleurock 4551 1x7" Philips IT 6025270 VG+/EX- 5,16 €

GINO D'ELISO Cattivi pensieri 7815 1xLP CGD IT 20348 EX+/VG+ 13,00 €

GINO DECK \ COLETTE Mezzanotte d'amore \ Una
bambola blu

4884 1x7" KappaO IT ES20202 EX/EX 5,00 €

GINO LATILLA Buonasera (signorina) \
Tequila

4230 1x7" Cetra IT SP309 VG/VG 3,00 € CS wol

GINO LATILLA \ ACHILLE TOGLIANI ...e la barca tornò sola \
Donnina sola

23521 1x78 Cetra IT 10766 VG+/VG+ 10,00 € CS - Split single
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GINO MORELLI Storia di camorra e onore-12
sceneggiate napoletane

1055 1xLP Ariston Oxford IT OX3051 EX/EX 10,00 €

GINO PAOLI Kingkongpaoli 3491 1xCD High speedway
Warner

IT 745099595524 USED 8,00 € Original sticker on case

GINO PAOLI Da lontano \ Tema di Anna 3733 1x7" Five rec. IT FM13145 EX-/VG+ 4,00 € O.s.t."La sposa americana"

GINO PAOLI La luna e il sig.Hyde 7259 1xLP Five rec. CGD IT FM13536 EX+/EX 10,00 €

GINO PAOLI Rimpiangerai, rimpiangerai \ Il
poeta

9493 1x7" RCS libri IT N41 M/EX+ 5,00 € RE News-stand edition

GINO PAOLI I semafori rossi non sono Dio 10024 1xLP Durium IT MSAL77348 EX/EX 35,00 € GF

GINO PAOLI Le cose dell'amore 10960 1xLP Ricordi orizzonte IT ORL8100 EX/EX 10,00 € RE

GINO PAOLI L'ufficio delle cose perdute 12416 1xLP Ricordi IT SMRL6395 EX+/EX 13,00 € GF-Direct metal mastering

GINO PAOLI Live @ RTSI 16964 1xDVD,
1xCD

Edel IT 4029758731093 NEW 15,00 € Digipack-Live 25/11/1980

GINO PAOLI Le due facce dell'amore 17923 1xLP Durium IT MSAL77275 EX/EX 30,00 €

GINO PAOLI Amare per vivere 19156 1xLP Durium IT MSAL77309 EX/EX 24,00 €

GINO PAOLI Le cose dell'amore \ Due
poveri amanti

20727 1x7" Ricordi IT SRL10-256 G+/M 3,00 € PRO-Generic white sleeve

GINO PAOLI Gino Paoli (best of) 25116 1xMC Ricordi IT OROSK009 EX/EX 9,90 € Special product for "Panigal"

GINO PAOLI Matto come un gatto 25323 1xMC WEA IT 090317439846 EX+/EX 3,90 €

GINO PAOLI I grandi successi 28432 1xCD RCA BMG Ariola IT 0743211141321 USED 10,00 € Serie "Musicatua"

GINO PAOLI Le cose dell'amore 31428 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8100 EX-/VG+ 8,00 € RE'77 serie "Orizzonte"

GINO PAOLI I successi di Gino Paoli 33287 1xCD RCA BMG IT 0743211906623 USED 8,00 €

GINO PAOLI Sapore di sale \ La nostra casa 33506 1x7" RCA IT PM45-3204 EX-/EX- 6,00 € Woc

GINO PAOLI Rileggendo vecchie letter
d'amore

35490 1xLP Durium Start IT LPS40007 EX/VG+ 8,00 € RE

GINO PAOLI I grandi successi originali 35606 2xCD BMG Ricordi IT 0743218204425 USED 10,00 € Serie "Flashback"

GINO PAOLI tribute (Gisella Fusi, Giampiero Boneschi) L'ultimo dei romantici 35130 1xCD RTI music IT RTI11922 8012842119224 NEW 21,00 € Con interventi di Gino Paoli

GINO SANTERCOLE Nessuno è solo 203 1xCD Sony IT 886976580025 NEW 10,90 €

GINO SANTERCOLE \ MELU' L'amore non è blu \ Cavombra 16257 1x7" Ariola GER 104364-100 EX+/EX 6,00 €

GINO SANTERCOLE & c. Giovanna \ Uacci-du amor 4891 1x7" Valiant IT ZBV7087 EX-/VG+ 2,60 € Little Woc

GINO SOCCIO S-beat 195 1xCD Unidisc CAN 068381723826 NEW 15,00 €

GINO SOCCIO It's alright \ Look at yourself 16594 1x7" RCF Atlantic Warner USA 4052 EX/EX- 4,00 € CS

GINO SOCCIO Outline 21202 1xCD Unidisc CAN 068381723529 NEW 15,00 € Slipcase+bonus tracks

GINO SOCCIO Face to face 23757 1xCD Unidisc CAN 068381723727 NEW 15,00 € +3 bonus tracks

GINO SOCCIO Dancer (edit) \ So lonely 24934 1x7" RFC Warner NL WB-17.357 EX-/EX- 8,00 €

GINO SOCCIO The visitors \ Dancer 26176 1x7" Warner IT W17374 EX-/EX- 3,50 €

GINO SOCCIO Human nature / Think back 30090 1x7" Qualiti GER CEL 2459 EX/EX 6,00 €

GINO SOCCIO Magic / Magic (instrumental) 30091 1x7" Zyx records GER 1259 EX/EX 6,00 €
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GINO SOCCIO Dancer (8:23) \ So lonely 33850 1x12" RFC records Warner GER WB26098 EX+/EX 20,00 € LTD.ED.

GINO VANNELLI Big dreamers never sleep 17 1xLP Dreyfus Polydor GER 831600-1 M/EX 10,00 € Inner sleeve

GINO VANNELLI Inconsolable man 2721 1xLP Dreyfus Polygram FRA 843639-1 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

GINO VANNELLI Brother to brother 3045 1xLP A&M D.G. GER 393170-1 EX+/EX 10,00 € RE

GINO VANNELLI Black cars 3376 1xLP Dreyfus Polydor GER 825 108-1 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

GINO VANNELLI Black cars \ Imagination 10410 1x7" Polydor GER 881 542-7 EX/EX 5,00 €

GINO VANNELLI The best of Gino Vannelli 11325 1xLP A&M CBS NL AMLE69043 EX+/EX 10,00 € RE

GINO VANNELLI A pauper in paradise 22215 1xLP A&M CBS NL AMLH-64664 EX/VG+ 8,00 € Embossed - Inner sleeve

GIO' DI SARNO Maracaibo (1 track) 11907 1xCDs Synfonica IT none USED 3,00 € PRO paper sleeve

Gioacchino ROSSINI (Claudio Abbado) Ouverturen 33388 1xCD Deutsche
grammophon

GER 028941986924 USED 7,00 € Remastered - Serie "Galleria" - London
Symphony Orchestra

Gioacchino ROSSINI (Edoardo Brizio, Vladimir Okenko, Jiri Kalendovsky) Laudate dominum 32762 1xCD Ermitage San Paolo IT 3760020072049 NEW 9,90 € Orchestra e coro filarmonico di Praga

Gioacchino ROSSINI (Giulietta Scimionato, Cesare Valletti, Carlo Maria
Giulini)

L'italiana in Algeri 28399 2xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C163-00981/82 M-/M- 10,00 € Box with booklet - Serie "Bicentenario
teatro alla Scala 1778/1978"

GIORGIA Stonata 4505 1xCD Sony BMG EU 886971872729 NEW 10,90 €

GIORGIA Spirito libero (3 tracks) 13486 1xCDs BMG EU 0828765514927 USED 5,00 €

GIORGIA Giorgia ('94) 15091 1xCD Foxband BMG Ariola IT 0743212119923 USED 7,00 €

GIORGIA Girasole 18218 1xCD BMG Ricordi IT 74321667912 USED 8,00 €

GIORGIA Come Thelma e Louise 18455 1xCD La coccinella BMG IT 0743212809527 USED 7,00 €

GIORGIA Senza ali 28248 1xCD Dischi di cioccolata
BMG

IT 0743218409127 USED 8,00 €

GIORGIA Mangio troppa cioccolata 28250 1xCD Dischi di cioccolata
BMG Ricordi

IT 0743215086321 USED 8,00 €

GIORGIA MTV unplugged Giorgia 28251 1xCD Dischi di cioccolata
BMG

EU 8287670548274 USED 7,00 €

GIORGIA Strano il mio destino (Live &
studio95/96)

28252 1xCD La coccinella BMG EU 0743213564128 USED 7,00 €

GIORGIA Ladra di vento 28512 1xCD Dischi di cioccolata
BMG

EU 0828765560528 USED 8,00 €

GIORGIA Ladra di vento live 03/04 29451 1xDVD BMG EU 0828766006391 USED 8,00 €

GIORGIA FIORIO Giorgia 1920 1xLP CGD GER 207488-620 EX+/EX 15,00 € Only as "Giorgia"

GIORGIA FIORIO Io con te \ Prende al cuore
(remake)

15924 1x12" CGD Warner GER 247997-0 EX+/EX- 10,00 € Only as "Giorgia"

GIORGIA FIORIO Avrò \ Segreti 15998 1x7" CGD IT CGD10450 EX/EX 5,00 €

GIORGIO ALBERTAZZI I fioretti di S.Francesco 5022 1x7" Istituto int.del disco IT SIL4001 EX-/EX 8,00 €

GIORGIO BRISTOL Chi…mi aiuterà? \ Non devi
piangere

3142 1x7" Bentler IT BE-NP5022 M/M 6,20 €

GIORGIO FALETTI Condannato a ridere 5693 1xCD RTI CGD IT RTI1001-2 USED 7,00 € Bad conditions of label on side up

GIORGIO GABER E allora dai \ La libertà di
ridere

5529 1x7" Rifi IT RFNNP16180 VG/EX 7,00 €
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GIORGIO GABER Le strade di notte (RSD 2019) 23708 1x10" Ermitage EU 8032979667016 NEW SS 20,00 € LTD.ED. RSD 2019

GIORGIO GABER Barbera e champagne 28502 1xCD Halidon IT H30802 / 8030615308026 USED 7,00 €

GIORGIO GABER Con tutta la rabbia, con tutto
l'amore - Collezione
1970/2000

28778 3xCD Carosello Warner IT 8032529701788 USED 19,90 € Slipcase

GIORGIO GABER Gulp gulp \ Snoopy contro il
barone rosso

29179 1x7" Rifi IT RFN-NP16203 EX-/EX 12,00 € Sigla TV "Diamoci del tu"

GIORGIO GABER Libertà obbligatoria 30437 2xCD Carosello Mondadori IT GG0905 USED 8,00 € Remastered - Edizione editoriale

GIORGIO GABER Anni affollati 30438 2xCD Carosello Mondadori IT GG0907 USED 8,00 € Remastered - Edizione editoriale

GIORGIO GABER Il teatro canzone 30440 2xCD Carosello Mondadori IT GG0909 USED 8,00 € Remastered - Edizione editoriale

GIORGIO GABER Un'idiozia conquistata a fatica 30442 2xCD Carosello Mondadori IT GG0911 USED 8,00 € Remastered - Edizione editoriale

GIORGIO GABER Io se fossi Gaber 30443 2xCD Carosello Mondadori IT GG0908 USED 8,00 € Remastered - Edizione editoriale

GIORGIO GABER E pensare che c'era il pensiero 30444 2xCD Carosello Mondadori IT GG0910 USED 8,00 € Remastered - Edizione editoriale

GIORGIO GABER Il signo G - I borghesi 30445 2xCD Carosello Mondadori IT GG0901 USED 8,00 € Remastered - Edizione editoriale

GIORGIO GABER Rock'n'roll, amore e storie
metropolitane

30446 2xCD Sony Mondadori IT GG0912 USED 8,00 € Edizione editoriale

GIORGIO GABER Anche per oggi non si vola 30447 2xCD Carosello Mondadori IT GG0904 USED 8,00 € Remastered - Edizione editoriale

GIORGIO GABER Dialogo tra un umpegnato e
un non so

30448 2xCD Carosello Mondadori IT GG0902 USED 8,00 € Remastered - Edizione editoriale

GIORGIO GABER Pressione bassa 33552 1xLP Carosello Ricordi IT CLN25088 EX-/VG 8,00 € Inner sleeve

GIORGIO MORODER E=MC2 25982 1xCD Repertoire GER 4009910494820 NEW 14,90 € +2 bonus tracks

GIORGIO MORODER The best of Giorgio Moroder 25983 1xCD Repertoire EU 4009910482520 NEW 13,50 € 17 tracks

GIORGIO MORODER Son of my father 25987 1xCD Repertoire EU 4009910529126 NEW 13,50 € Remastered - Digipack+10 bonus
tracks

GIORGIO MORODER \ DONNA SUMMER Carry on (vocal+instr.) 10398 1x7" Virgin GER 0724389005677 M-/M- 8,00 €

GIORGIO MORODER \ JOE ESPOSITO Giorgio Moroder featuring Joe
Esposito (Solitary men)

31473 1xLP Oasis CGD IT INT20366 EX/VG 8,00 €

GIORGIO MORODER \ PHILIP OAKEY Together in electric dreams
(vocal + instrumental)

4686 1x7" Virgin GER 106832-100 M-/M- 7,00 € O.s.t. "Electric dreams"

GIORGIO MORODER \ PHILIP OAKEY Be my lover now 18397 1x12" Virgin UK VS800-12 EX/EX 10,00 €

GIORGIO MORODER project To be number one (summer
1990)

7113 1x12" Sugar Virgin IT VINX251 VG/EX- 7,75 € Song of FIFA world cup 1990

GIORGIO MORODER vs JAM & SPOON The chase (5 vers.) 1782 1xCDs BMG GER 743217305628 USED 3,00 €

Giovanbattista PERGOLESI (Christopher Hogwood) Stabat mater 30489 1xCD Decca Polygram UK 0028942569225 NEW 10,90 € Academy of ancient music

GIOVANNA Il mio ex \ Matta 3066 1x7" Rifi IT RFN-NP16788 EX-/EX- 5,00 €

GIOVANNA Vi amo tutti e due \ Ci vuole di
più

20145 1x7" Rifi IT RFN-NP16820 EX-/EX 4,00 €

GIOVANNA Giovanna canta Nino Rota 33487 1xCD Kicco music IT KC001CD 8016292700278 USED 13,90 €

GIOVANNA MARINI Vi parlo dell'America 9607 1xLP I dischi del sole IT DS128/30/CL EX/EX- 10,00 € With insert
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GIOVANNA MARINI Vi parlo dell'America 33250 1xCD Bravo records Ala
bianca CGD East west

IT BR128553711-2 USED 10,90 € I dischi del sole

GIOVANNA MARINI I treni per Reggio Calabria 33288 1xCD Bravo records Ala
bianca EMI

IT 077779266425 USED 8,00 €

GIOVANNA MARINI Buongiorno e buonasera 33525 1xCD Caravan Sony IT 5099751207726 USED 8,00 € Digipack

GIOVANNI ALLEVI Sunrise 28593 1xCD Bizart RCA Sony EU 887654062420 USED 7,00 €

Giovanni Battista PERGOLESI (Renata Scotto, Sesto Bruscantini, Renato
Fasano)

La serva padrona 32848 1xCD Ricordi Orizzonte IT CDOC17 8003614095334 USED 7,00 €

Giovanni BOTTESINI (Enzo Ferraris) Enzo Ferraris plays Bottesini-
Contrabbassp recital

14979 1xLP Ars nova Ricordi IT VST6219 EX+/EX 10,00 € GF

Giovanni BUONAVENTURA VIVIANI \ Girolamo FANTINI \ Girolamo
FRESCOBALDI \ Johann Christoph PEZEL \ various (Niklas Eklund, Knut
Johannessen)

The Art Of The Baroque
Trumpet, Vol. 2

35731 1xCD Naxos GER 730099459327 NEW 7,90 €

Giovanni GABRIELI Muisca antifonale di Giovanni
Gabrieli

28726 1xLP CBS IT S72729 EX+/VG+ 7,00 € Complesso di ottoni di Filadeflia,
Cleveland, Chicago

GIOVANNI LINDO FERRETTI Saga - Il canto dei canti -
Opera equestre

27443 1xCD Nomusic IT 8718857598992 NEW 18,50 €

GIOVANNI NUTI Rose \ My moon 9894 1x7" CBS IT 650290 7 M/EX 7,00 € O.s.t. "Stregati" B-side feat. Lucia Lippi

GIPO FARASSINO Quando lei arriverà \ Ho
ritrovato Dio

20377 1x7" Fonit IT SPF31268 EX/EX 8,00 €

GIPO FARASSINO Avere un amico \ La mia città 23957 1x7" Fonit IT SPF31240 EX+/EX+ 10,00 €

GIPSY KINGS Tristeza 613 1xLP Cosmic comm. IT LD111 M/M 13,00 € PDK

GIPSY KINGS Pida me la (3 tracks) 8086 1xCDs Columbia Sony EU 5099765805727 USED 3,00 €

GIPSY KINGS Este mundo 10728 1xLP Columbia Sony NL COL468648-1 EX+/EX 10,00 € Little stobc

GIPSY KINGS Estrellas 13653 1xCD Columbia Sony EU 5099748134523 USED 8,00 € Digipack

GIPSY KINGS Como siento yo \ Soledad 15387 1xCDs Sine Sony EU SAMPCS 13893 1 - 01389331000 USED 3,00 € PRO

GIPSY KINGS Luna de fuego 26104 1xCD Columbia Sony EU 5099746676322 USED 8,00 €

GIPSY KINGS Mosaique 31395 1xLP CBS NL CBS4662131 5099746621315 EX-/EX- 10,00 € Inner sleeve

GIRL My number \ Take me dancing 3426 1x7" Jet rec. CBS NL JET159 EX/EX 12,91 €

GIRL Do you love me\ Strawberries 10881 1x7" Jet rec. NL JET169 EX+/EX 13,00 €

GIRL Sheer greed 15369 1xLP Tiger bay EU TB6355 889397106355 NEW SS 22,00 € RE GF 180g

GIRL Sheer greed 35101 1xCD Rock candy EU 5055300389978 NEW 16,90 € Remastered+2 bonus tracks

GIRL Wasted youth 35102 2xCD Rock candy EU 5055300389985 NEW 18,90 € Remastered - Disc 2: Live at the
Marquee 23/10/1981

GIRLSCHOOL Live from the Camden Palace 20031 1xDVD SFM GER 5055544201333 NEW 10,90 € Digipack-Live 1984

GIRLSCHOOL Demolition 33365 2xLP Plastic head Back on
black

EU 0803341492318 NEW SS 29,00 € LTD.ED. RE 180g GF on red vinyl

Girolamo Frescobaldi \ Johann Sebastian BACH (Fernando Germani) Toccata I\Canzona
quarta\Concerto in La min.
BWV593\Concerto in RE min.
BWV596

20962 1xLP La voce del padrone
EMI

IT QALP10403 EX+/EX 10,00 € MN-Incisione effettuata nell'abbazia di
Selby
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GIUANN SHADAI Ci si chiama (1 track) 27264 1xCDs First class music IT none USED 5,00 € PRO on CDR - Feat. Frank Siciliano e
Mistaman

GIUDA Racey roller 23608 1xCD Damaged goods UK 5020422040021 USED 8,00 €

GIUFFRIA Silk + steel 23548 1xLP Camel records MCA USA MCA5742 EX/EX 15,00 € CC

GIUFFRIA Giuffria 30105 1xLP Camel records MCA USA MCA 5524 / 07673255241 EX/EX- 12,00 € CC RW

GIULIA CIRESE Emergenza d'amore (1 track) 7947 1xCDs Ribot IT W.I.P. CDS 002 USED 2,60 € PRO-Press as "Giulia"

GIULIA CIRESE Non è uguale (1 tr.) 8020 1xCDs Ribot IT none USED 2,60 € PRO-Press as "Giulia"

GIULIANA VALCI Amore mi manchi \ Una sola
via

14516 1x7" CBS IT 3515 EX-/EX 8,00 €

GIULIANO (ex Giuliano e i notturni) Il ballo dei fiori (one night
stand) \ Serenata d'amore

17572 1x7" Rifi IT RFNNP16408 G+/VG+ 3,50 €

GIULIANO E I NOTTURNI Giuliano e i notturni 17164 1xCD On sale IT 52OSM006 NEW 19,90 € 19 tracks

GIULIANO E I NOTTURNI Il ballo di Simone dal '68 al '96 17261 1xCD DV more rec. IT 8014406595161 USED 8,00 €

GIULIANO PALMA Gran premio 4499 1xCD V2 Sony IT 5033197195421 USED 7,00 €

GIULIANO TAVIANI Ora o mai più (o.s.t.) 4412 1xCD Radio fandango
Warner

EU 8032697740121 USED 7,00 €

GIULIO DI DIO \ GIANFRANCO INTRA Love story \ La figlia di Ryan 2478 1x7" Rifi IT RFN-NP16442 VG+/VG+ 4,00 € O.s.t."Love story"

GIUNI RUSSO Love is a woman 23306 1xLP Ass.GiuniRussoarte
Edel

IT 4029759129912 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies only -
180gm GF

GIUNI RUSSO I miei successi - Il meglio 23752 1xCD DV more records
Universal

IT 3001986 3259130019865 USED 10,90 € Out of print!

GIUNI RUSSO Il ritorno del soldato Russo 32361 1xLP Giunirussoarte EU 8058333579139 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies on
coloured vinyl

GIUNI RUSSO Mediterranea tour + A casa di
Ida Rubinstein

33655 1xCD,
1xDVD

Nar international Edel IT 8034013561052 NEW 15,90 € Digipack in slipcase

GIUNI RUSSO Un'estate al mare remix 2000 34462 1x12" Hitland IT EXTRA H/05 EX/EX+ 15,00 €

GIUNI RUSSO \ FAUST'O \ LOREDANA BERTE' Un'estate al mare\Limonata
cha cha cha\In alto mare\Oh-
oh-oh

5312 1x12" Fulltime IT IDG60013 EX/EX- 22,00 € Serie "Italian dance graffiti"

GIUSEPPE CIONFOLI Solo grazie \ Una risposta
personale

9185 1x7" C&M RCA IT ZBCM7251 EX/EX 4,00 €

GIUSEPPE DI STEFANO Giuseppe di Stefano - Gold
Italia collection

33389 1xCD Mediane Multimedia
Entertainment

IT GIC8024 76401119251523 NEW 9,90 € Slipcase

Giuseppe PIETRI L'acqua cheta (operetta) 33012 2xCD Fonit Cetra IT CDP2009 USED 8,00 € Press AAD

Giuseppe Saverio Raffaele MERCADANTE (Nuova polifonica ambrosiana) Mercadante ritrovato (Messa
n.13 - Ave verum - 20 capricci)

23021 1xCD Nuova polifonica
ambrosiana AEM spa

IT NPA001 USED 12,90 € Gaia Scabbias, Giovanni Primavesi,
Antonio Frigè

Giuseppe TARTINI (Chiara Banchini, Patrizia Bovi) Sonate a violino solo - Aria del
tasso

33373 1xCD Zig Zag territoires Austria ZZT080502 USED 8,00 € Minibox with book

Giuseppe VERDI (Antonietta Stella, Fiorenza Cossotto, Boris Christoff,
Gabriele Santini)

Don Carlos 28684 4xLP Deutsche
grammophon

GER 2562015-018 EX+/EX- 10,00 € Paperbox - Serie "200 anni Teatro alla
scala"

Giuseppe VERDI (Antonietta Stella, Gianni Poggi, Ettore Bastianini,
Gianandrea Gavazzeni)

Un ballo in maschera 28686 3xLP Deutsche
grammophon

GER 2562009-011 EX+/EX- 10,00 € Paperbox - Serie "200 anni Teatro alla
scala"



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 294

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

Giuseppe VERDI (Arleen Auger, Riccardo Muti) Four sacred pieces 33345 1xCD EMI Japan CDC7470662 USED 8,00 €

Giuseppe VERDI (Birgit Nilsson, Franco Corelli, Zubin Mehta) Aida (selezione dall'opera) 19553 1xLP His master's voice
EMI

GER 1C063-00715 EX+/EX 10,00 € Orchestra+coro teatro dell'opera di
Roma

Giuseppe VERDI (Claudio Abbado, Katia Ricciarelli, Placido Domingo) Aida 35040 3xCD Deutsche
grammophon
Universal

GER 028941009227 NEW 34,90 € Box with booklet

Giuseppe VERDI (Claudio Abbado) Choruses and ballet music
(Aida, Don Carlos, Macbeth,
Nabucco, Il trovatore)

18783 1xCD Deutsche
grammophon Galleria

GER 028941948724 NEW 7,90 € Orchestra "La scala di Milano"-
Remastered

Giuseppe VERDI (Francesco Molinari-Pradelli) Turandot-Selezione dall'opera 17765 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-01706 EX/EX+ 10,00 € GF-Feat.F.Corelli, B.Nilsson, R.Scotto,..

Giuseppe VERDI (Francesco Molinari-Pradelli) Rigoletto 35042 2xCD Mirabilia Azzurra
music

IT 8028980119224 NEW 12,90 € Slipcase - Omaggio all'Arena di Verona

Giuseppe VERDI (Leonard Bernstein, Dietrich Fischer-Dieskau, Ilva
Ligabue, Juan Oncina, Graziella Sciutti)

Falstaff 28285 3xLP CBS Masterworks GER 77392 M-/EX+ 15,00 € Box with booklet

Giuseppe VERDI (Luciano Pavarotti, Leo Nucci, Georg Solti) Otello 14029 2xCD,
1xBOOK

Decca EU 0028943366922 NEW 26,00 € Paperbox

Giuseppe VERDI (Maria Callas, Francesco Albanese, Gabriele Santini) La traviata 32915 2xCD Dynamic IT 01 USED 5,00 € Long digibook with booklet - Serie "La
grande opera lirica" - Orchestra della
RAI di Torino

Giuseppe VERDI (Renata Tebaldi, Mario del Monaco, Aldo Protti, Alberto
Erede)

Otello 28729 3xLP Decca Eclipse IT ECSI218/20 M-/EX 10,00 € Box with booklet

Giuseppe VERDI (Renato Bruson, Edita Gruberova, Giuseppe Sinopoli) Rigoletto 32819 2xCD Philips Polygram GER 028941259226 USED 12,00 € Cardbox with booklet

Giuseppe VERDI (Riccardo Muti, Roberto Alagna, Renato Bruson) Rigoletto 2628 2xCD Sony classical EU 886974482123 NEW 13,90 € Orchestra e coro Teatro alla Scala

Giuseppe VERDI (Riccardo Muti; Renata Scotto; Matteo Manuguerra) Nabucco-Selezione dall'opera 603 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 651431521 EX/EX 9,00 €

Giuseppe VERDI (various) Best Verdi 100 30636 6xCD EMI EU 5099960851222 USED 10,00 €

Giuseppe VERDI (various) Giuseppe Verdi (best of) 32212 2xCD Astrazeneca IT MU33/34 USED 10,00 € No slipcase

Giuseppe VERDI (various) Giuseppe Verdi 32694 3xCD RCA Sony BMG IT 0886970567527 NEW 19,90 € Feat. G.Solti, Z.Metha, E.Leinsdorf,...

Giuseppe VERDI (Zinka Milanov, Fedora Barbieri, Boris Christoff, Jonel
Perlea)

Aida 34211 3xLP RCA IT VL43533(3) EX+/EX 10,00 € MN - With insert

Giuseppe VERDI \ PLACIDO DOMINGO Aida 3871 2xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 0028947756057 NEW 18,90 € Coro e orchestra teatro alla Scala

Giuseppe VERDI \ Vincenzo BELLINI \ Giacomo PUCCINI Opera (o.s.t.) 15815 1xLP Cinevox Ricordi IT MDF33.183 EX/EX 15,00 € A Dario Argento film

Giuseppe VERDI \ Wolfgang Amadeus Mozart (Zdenek Kosler) Requiem 18607 2xCD Brilliant EU 5028421990729 USED 7,00 € Slovak Philharmonic choir & orchestra -
No booklet included

GIUSTO PIO Missa populi - A S.S. Giovanni
Paolo II

31929 1xCD Artis IT ARCD058 3259130006629 USED (M-/M-) 15,00 €

GIUSY FERRERI Gaetana 18988 1xCD Sony BMG Mondadori EU SCD0904 USED 5,00 € +1 bonus track

GIVE UP THE GHOST We're down til we're
underground

26468 1xCD Burning heart Epitaph EU 7391946118328 USED 7,00 €

GLAAM Il sole (2 vers.) 15888 1xCDs Cassiopea IT CAS 2200 NEW 3,00 €
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GLADYS KNIGHT \ MICHAEL KAMEN Licence to kill \ Pam 11136 1x7" MCA UK MCA1339 EX/EX- 4,00 € O.s.t."007 license to kill"

GLADYS KNIGHT & THE PIPS The empress of soul 29240 2xCD Not now music EU 5060143496356 USED 8,00 € Slipcase

GLASS TIGER Someday \ Vanishing tribe 8752 1x7" Manhattan EMI EEC 1C006201569 7 EX/EX 4,00 €

GLASS TIGER Diamond sun \ Suffer in silence 9088 1x7" EMI Electrola GER 1C006202540 7 EX/EX 4,00 €

GLASS TIGER Don't forget me (when I'm
gone) \ Ancient evenings

9557 1x7" EMI GER 1C006201305 7 EX/EX 4,00 €

GLASS TIGER My town \ The tragedy(of love) 9731 1x7" Capitol EMI EEC 0162044897 EX/EX 4,00 €

GLASVEGAS Glasvegas 19840 1xCD Columbia Sony BMG EU 886973273920 USED 7,00 €

GLASVEGAS Euphoric/// Heartbreak\\\ 25918 1xCD Columbia Sony EU 886978512024 USED 7,00 €

GLASVEGAS Later...when the TV turns to
static

26340 1xCD Gwow records BMG Scotland 4050538010282 USED 7,00 €

GLEN CAMPBELL Rhinestone cowboy \ Lovelight 3086 1x7" Capitol UK CL15824 EX+/EX 4,00 € RE CS

GLEN CAMPBELL Adios 23202 1xCD Universal EU 602557479584 USED 8,00 € Feat.W.Nelson, R.Miller, V.Gill

GLEN MATLOCK & the Philistines Born running 3988 1xCD Peppermint Floating
world

UK 0805772502420 NEW 9,90 €

GLEN MATLOCK & the Philistines On something 16183 1xCD Liberty EMI EU 724386626325 NEW 9,90 €

GLENN FREY The allnighter 12917 1xLP MCA Warner GER 251329-1 EX+/EX- 9,00 € Inner sleeve

GLENN GOULD Consort Of Musicke By William
Byrd And Orlando Gibbons /
Sweelinck Fantasia In D

35237 1xCD Sony classical NL 5099705258927 NEW 10,90 €

GLENN MILLER The Glenn Miller story 31721 2xLP Sonocord RCA GER 28 470-3 EX/VG+ 15,00 € GF Little rents on cover

GLENN MILLER Glenn Miller - Jazz collection 33547 1xCD Object enterprises UK 5014797180048 USED 5,00 €

GLENN MILLER In the mood 33676 1xCD Success EU 16141CD 5708574361415 USED 5,00 € Original live recordings

GLEZOS E GLI UFO Orrendi 7401 1xCD CGD Warner IT 745099268121 USED 8,00 €

GLI INQUILINI Telegomma (1 track) 27242 1xCDs Antibemusic IT PRO-010 USED 5,00 € PRO on CDr

GLI UH! 1967-1971 Antologia (RSD
2021)

32611 1xLP UDP Discopiù
Universal

IT 8022881113862 NEW SS 35,00 € RE - GF - LTD. ED. Coloured vinyl -
Records store day 2021

GLI UNO Uno 11047 1xCD VM2000 BTF IT 8016158010923 NEW 18,10 € Paper sleeve LP miniature

GLI UNO 31 all'ombra
(vocal+instrumental)

27214 1x7" CGD IT CGD10404 EX+/EX 4,00 €

GLITTER BAND The tears I cried \ Until
tomorrow

3547 1x7" Bell rec. Electrola GER 1C006-96 476 EX-/EX- 4,13 € Woc Wol

GLITTER BAND Love in the sun \ I can hear
music

3548 1x7" Bell rec. Electrola GER 1C006-96 852 EX/EX- 4,13 € Wobc Wol

GLITTER BAND Let's get together again \
Jukebox q.

3549 1x7" Bell rec. GER 2008 289 EX/EX- 5,16 € Wobc

GLOMMING GEEK Soul without stains \ Great
western machine

2190 1x7" Glooming geek Wide IT WD020 EX+/EX+ 7,00 €

GLOMMING GEEK Dig a hole in the sky 9708 1xLP Wide rec. IT WD014 SS 10,00 €

GLORIA Bastardo \ Amore platonico 16532 1x7" Philips Polygram IT 872574-7 EX/EX 5,00 €
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GLORIA ESTEFAN Destiny 1235 1xCD Epic Sony EU 5099748393258 NEW 10,90 €

GLORIA ESTEFAN Reach -The remixes (7 tracks) 2247 1xCDs Epic Sony USA 49k 78286 USED 3,60 €

GLORIA ESTEFAN Into the light 5590 1xLP Epic Sony NL 4677821 M/EX 9,00 €

GLORIA ESTEFAN Abriendo puertas 6144 1xCD Epic Sony EU 5099748099228 USED 7,00 €

GLORIA ESTEFAN Gloria! 6569 1xCD Epic Sony EU 5099748985026 USED 8,00 €

GLORIA ESTEFAN No me dejes de querer (4
vers.)

6632 1xCDs Epic Sony EU 5099766909226 NEW 6,20 €

GLORIA ESTEFAN Miami hit mix 6937 1x12" Epic Sony UK 658837 6 EX+/EX 10,33 € Poster cover

GLORIA ESTEFAN Hold me, thrill me, kiss me 8539 1xCD Epic Sony EU 074646620526 USED 8,00 €

GLORIA ESTEFAN No me dejes querer (4 tracks) 8560 1xCDs Epic Sony EU 5099766909226 USED 3,10 €

GLORIA ESTEFAN Reach (7 tracks) 9233 1xCDs Epic Sony EU 5099766302553 USED 3,00 €

GLORIA ESTEFAN You'll be mine (party time) (4
tracks)

9310 1xCDs Epic Sony EU 5099766354125 USED 3,00 €

GLORIA ESTEFAN Reach (7 tracks) 9504 1xCDs Epic Sony OE 5099766302553 NEW 6,70 €

GLORIA ESTEFAN Mi tierra 11831 1xCD Epic Sony EU 5099747379925 USED 7,00 €

GLORIA ESTEFAN Into the light 15648 1xCD Epic Sony EU 5099746778224 USED 8,00 €

GLORIA ESTEFAN Destiny 19350 1xCD Epic Sony EU 5099748393227 USED 7,00 € Original sticker on case

GLORIA ESTEFAN Mi tierra + Destiny 19377 2xCD Epic Sony EU 828768913123 NEW 13,90 € Paperbox

GLORIA ESTEFAN Montuno (4 tracks) 19586 1xCDs Epic Sony EU 6599972 USED 5,00 € LTD.ED.

GLORIA ESTEFAN Greatest hits vol.II 21995 1xCD Epic Sony EU 5099750163726 USED 7,00 € Original sticker on case

GLORIA ESTEFAN Greatest hits 27401 1xCD Epic Sony EU 5099747233227 USED 7,00 € European version

GLORIA ESTEFAN Cuts both ways 32972 1xLP Epic CBS NL EPC465145-1 EX/VG+ 8,00 € Inner sleeve - Signs of wet on label

GLORIA ESTEFAN \ NSYNC Music of my heart (3 vers.) 10555 1xCDs Epic Sony EU 5099766780528 USED 3,00 €

GLORIA GAYNOR I've got you 1512 1xLP Polydor GER 2391218 M/EX+ 15,50 €

GLORIA GAYNOR Walk on by \ Real good people 3171 1x7" MGM GER 2006522 EX+/EX 8,00 €

GLORIA GAYNOR Let me know \ One number
one

3926 1x7" Polydor IT 2095135 EX/EX- 5,00 €

GLORIA GAYNOR Love tracks 7101 1xLP Polydor GER 2391385 M-/M 15,00 €

GLORIA GAYNOR Last night (6 vers.) 7494 1xCDs BMG Ricordi EU 743217498528 NEW 6,20 € G.Moroder project

GLORIA GAYNOR I will survive - The very best of 11015 1xCD Polydor Universal EU 0731451966521 NEW 10,90 €

GLORIA GAYNOR Gloria Gaynor's Park avenue
sound

14480 1xLP Polydor USA PD-1-6139 EX/EX 18,00 €

GLORIA GAYNOR Never can say goodbye 16385 1xLP MGM Phonogram IT 2315321A EX/EX- 18,00 €

GLORIA GAYNOR (If you want it) do it yourself \
I'm still yours

17291 1x7" MGM Polydor FRA 2006543 EX/VG+ 3,00 € Woc

GLORIA GAYNOR Experience 18322 1xLP MGM Phonogram IT 2315344A EX/EX 15,00 €

GLORIA GAYNOR How high the moon \
Casanova brown

22455 1x7" MGM Phonogram IT 2006565 EX/EX 4,00 € Stoc
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GLORIA GAYNOR I will survive (12" disco
version) (RSD 2018)

30792 1x12" Polydor Universal EU 0600753805497 NEW SS 12,00 € RE Record store day 2018

GLORIA GAYNOR Love affair 30951 1xCD Sonora De luxe EU CD66102 8004883661022 USED 5,00 €

GLORIA GAYNOR I am what I am (extended
version)

31596 1x12" Chrysalis Ariola GER 601 129 EX/EX 13,00 €

GLORIA GAYNOR Never can say goodbye / We
just can't make it

31731 1x7" MGM GER 2006 463 EX/EX- 5,00 € Little woc

GLORIA GAYNOR Reach out, I'll be there \
Searching

35010 1x7" MGM Phonogram IT 2006499 EX-/VG+ 3,50 €

GLORIA GAYNOR \ VICKI SUE ROBINSON Nocturna (o.s.t.) 18573 2xLP MCA USA MCA2-4121 EX-/EX 18,00 € GF

GLUECIFER Soaring with eagles at night to
rise with the pigs in the
morning

18286 1xCD White jazz House of
kicks

EU JAZZ012CD USED 8,00 €

GLYDER Backroads to Byzantium 26655 1xCD Steamhammer SPV GER 693723094724 USED 7,00 €

GNARLS BARKLEY Crazy (2 tracks) 20625 1xCDs Warner EU WEA401CD USED 3,00 €

GO WEST I want to hear it from you \
Crossfire

355 1x7" Chrysalis RCA IT CHS445 EX+/EX 4,00 €

GO WEST Faithful \ I want you back 3937 1x7" Cooltempo EMI IT 3 23833 7 EX/EX- 2,60 €

GO WEST Dancing on the couch 10002 1xLP Chrysalis BMG IT CDL1550 SS 10,00 €

GO WEST We close our eyes (total
overhang club mix)

10362 1x12" Chrysalis Ariola GER 601661 EX+/EX 13,00 €

GO-GO'S Vacation 12881 1xLP IRS CBS NL 85961 EX+/EX 12,00 €

GOAH Goah (5 tracks) 17723 1xCD Autoproduzione
Blatta rec.

IT G-001 USED 5,00 €

GOBLIN Suspiria (o.s.t.) 3764 1xCD Cinevox Deltadischi
Pick up

IT CDMDF615 8004644002729 NEW 14,90 € Digipack Remastered+5 bonus tracks

GOBLIN Zombi-Dawn of the dead
(o.s.t.)

9397 1xCD Cinevox Deltadischi IT CDMDF606 NEW 18,10 € Remastered-Digipack+7 bonus tracks

GOBLIN Il fantastico viaggio del
bagarozzo Mark

10221 1xCD Cinevox Pick up Self IT 8004644005300 NEW 15,90 €

GOBLIN Buio omega (o.s.t.) 13704 1xCD Cinevox IT 8004644001623 NEW 16,00 € 15 tracks

GOBLIN Profondo rosso \ Death dies 22409 1x7" Cinevox Fonit Cetra IT MDF070 EX/VG+ 5,00 € O.s.t. "Profondo rosso" - Stoc wobc

GOBLIN Profondo rosso (o.s.t.) 28461 2xCD Cinevox Pick up Self IT 8004644005195 NEW 19,90 €

GOBLIN \ ENNIO MORRICONE \ KEITH EMERSON \ PINO DONAGGIO Argento vivo 28876 1xCD Cinevox Pick up IT CDMDF337 8004644002002 USED 8,00 € Digipack

GODFATHERS Unreal world 2951 1xLP Epic NL 466952 1 EX/EX 12,91 € Sample copy

GODFATHERS Unreal world 21359 1xCD Epic Sony UK 5099746695224 USED 8,00 €

GODLEY AND CREAM The history mix vol.1 614 1xLP Polydor NL 825981-1 EX/EX- 7,00 €

GODLEY AND CREAM Cry (ext.remix.) 7011 1x12" Polydor GER 881786-1 EX/EX 12,00 €

GODLEY AND CREAM An englishman in New York \
Mugshots

28535 1x7" Polydor GER 2059232 EX/EX 3,00 €
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GOGOL BORDELLO Super taranta! 32438 1xCD Sideonedummy
records

USA 4024572305758 USED 8,00 € Digipack

GOGOL BORDELLO Gypsy punks (underdog world
strike)

32439 1xCD Sideonedummy
records

USA 603967127126 USED 8,00 € Digipack

GOGOL BORDELLO Seekers and finders 32467 1xLP Cooking vinyl EU 711297517415 NEW SS 29,00 € LTD.ED. GF coloured vinyl

GOKHAN KIRDAR Trip 7326 1xCD Loop Bay muzik
Uretim

Turchia 8690046020227 USED 8,00 €

GOKHAN KIRDAR Yagmur 19735 1xCD EMI Turchia 8697566510016 USED 8,00 € Loopus TV soundtrack vol.1

GOLD MONEY A day in the life of a player 13062 1xCD Tommy boy CAN 016998104323 USED 6,20 € CO

GOLDEN GATE QUARTET Negro spirituals at Christmas 33155 1xLP Musical masterpiece
society

FRA MMS-2090 EX/EX 10,00 €

GOLDEN SMOG Another fine day 29780 1xCD Lost highway
Universal

EU 602498890431 USED 8,00 €

GOLDFRAPP Number 1 (1 track) 15309 1xCDs Mute EMI EU RCDMute351 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

GOLDIE Tempertemper (3 vers.) 15084 1xCDs Ffrr records Eu 731457008720 USED 3,00 €

GOLIATH Hot rock & thunder 10460 1xCD Radioactive EU RRCD085 NEW 15,00 €

GOMEZ Liquid skin 9811 1xCD Hut rec. EMI EU 724384821821 USED 7,00 €

GOMEZ Catch me up (1 track) 13529 1xCDs Hut EMI EU HUTCDP175 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

GOMEZ Silence (1 track) 13530 1xCDs Hut EMI EU HUTCDP178 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

GOMEZ Abandoned shopping trolley
hotline

13787 1xCD Hut rec. Virgin EMI EU 724385006029 NEW 10,90 €

GONG Angels egg-Radio gnome
invisible part 2

2390 1xCD Virgin EMI EU 724386655622 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus tracks

GONG Shamal 10653 1xCD Virgin Universal NL 077778724322 NEW 10,90 €

GONG You 11527 1xCD Virgin EMI EU 0724386655226 NEW 10,90 €

GONG Gong @ Montserrat 1973 and
other stories

12746 1xDVD Gonzo Voiceprint UK 5060230860473 NEW 12,90 €

GONG Gazeuse! 22976 1xCD Virgin NL 077778723820 NEW 10,90 €

GONG Gong est mort, vive Gong 25030 2xLP Tiger bay UK TB6034 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. 140gm on white vinyl -
1000 copies only - Live Paris
28/05/1977

GONG Angels egg (Radio gnome
invisible part 2)

26767 1xLP Charly EU CHARLYL184 803415818419 NEW SS 30,00 € LTD.ED. RE GF remastered -
Transparent vinyl + booklet

GONG I see you 33047 2xLP Kscope GER 0802644804613 NEW SS 26,00 €

GONZALEZ Ain't no way to treat a lady \
Move it to the music

3936 1x7" EMI IT 3C 006-07083 EX/EX 3,10 €

GONZALEZ Haven't stopped dancing yet \
Just let it lay

5406 1x7" EMI IT 3C006-06951 VG+/VG+ 3,10 €

GONZALEZ Haven't stopped dancin' 9227 1xLP Sidewalk UK SWK2001 OC062-06970 EX/EX- 15,00 €

GONZALO RUBALCABA Mi gran pasion 22859 1xCD L'escalier IT 8019991862704 USED 8,00 €

GOO GOO DOLLS Better days (1 track) 14488 1xCDs Warner EU none USED 4,00 € PRO-Standard transparent cover
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GOO GOO DOLLS Dizzy up the girl 35395 1xCD Warner GER 093624705826 USED 7,00 € Original sticker on case

GOOD CHARLOTTE Video collection 9441 1xDVD Epic Sony EU 5099720188391 NEW 9,90 €

GOOD CHARLOTTE Cardiology 31215 1xCD Capitol EMI EU 5099990770524 USED 7,00 €

GORAN BREGOVIC Underground (o.s.t.) 2335 1xCD Mercury Universal EU 731452891020 USED 7,00 €

GORAN BREGOVIC Songbook 9092 1xCD Universal EU 731456482927 USED 8,00 €

GORAN BREGOVIC Champagne for gypsies 21373 1xCD Mercury Universal EU 602537075805 NEW 18,90 €

GORAN BREGOVIC Ederlezi 24172 1xCD Mercury Polygram
Universal

EU 0731455835021 NEW 13,90 €

GORAN BREGOVIC Tales and songs from
weddings and funerals

25597 1xCD Music star Mercury
Universal

EU 8123000630212 USED 8,00 € Original sticker on case

GORAN BREGOVIC Goran Bregovic 32249 1xCD Taped Pictures SLO CD 2012 / 3831020720121 USED 15,00 €

GORAN BREGOVIC Ederlezi 34013 1xCD Mercury Polygram
Universal

EU 731455835021 USED 7,00 €

GORAN BREGOVIC Underground (o.s.t.) 34150 1xCD Mercury Universal EU 731452891020 NEW 10,90 €

GORAN KUZMINAC I successi 23339 1xCD Dv more records IT 8014406649864 NEW 7,90 €

GORAN KUZMINAC Primo di Sequals \ Bye bye
blues

29303 1xCDs MP records IT 8001902100357 NEW 6,00 €

GORAN KUZMINAC Stasera l'aria è fresca
(versione 1999) (4 tracks)

29304 1xCDs MP records IT 8001902100241 NEW 6,00 €

GORAN KUZMINAC Ehi ci stai \ Tempo 29359 1x7" Una RCA IT ZBU7183 EX\VG+ 4,00 €

GORDON LIGHTFOOT Verano de la vida (Summer
side of life)

2726 1xLP Reprise Hispavox SPA HRES291-52 EX+/EX 15,50 €

GORDON LIGHTFOOT Endless wire 6814 1xLP Warner IT W56444 EX/EX- 12,91 €

GORILLAZ The singles collection
2001-2011

5818 1xCD Parlophone Warner EU 5099973008026 NEW 10,90 €

GORILLAZ Demon days 33875 1xCD Parlophone EMI EU 094631168826 USED 7,00 € Original sticker on case

GORKY'S ZYGOTIC MYNCI Sweet Johnny \ Un hogyn trist
drist

3678 1x7" Fontana Mercury UK GZM4 NEW 8,00 €

GORNI KRAMER Prego, sorrida \ Buenos tango 10982 1x7" CBS IT CBS2087 EX+/EX 10,00 € Sigla TV "Foto di gruppo"

GORNI KRAMER Celebri tanghi 16194 1xLP Spark RCA Lineatre IT ZNLKR33134 EX/EX- 6,00 € Gorni Kramer e la sua orchestra tipica
argentina

GOSH! The wishing well (remix) \ The
wishing well message

9474 1x7" Jonathan Carrere FRA 14407 EX+/EX 5,00 € Benefit for "Ormond str. Children's
hospital"

GOSSIP Music for men 18089 1xCD Sony EU 886975292226 NEW 12,90 €

GOSSIP Music for men 29161 1xCD Sony EU 886975292226 USED 7,00 €

GOTA and the heart of gold Somethin' to talk about 12452 1xCD Rpl rec. UK 5027961000066 USED 7,00 €

GOTAN PROJECT La cruz del sur (4 vers.) 1403 1x12" Ya basta! FRA YAB018 EX/EX+ 8,00 € CS

GOTAN PROJECT Lunatico 25299 1xCD Ya basta! FRA 3700077618982 NEW 9,90 € Cardsleeve

GOTTHARD You \ Mad love 18637 1xCDs BMG Ariola EU 743216603329 USED 4,00 €

GOV'T MULE Shout! 32634 4xLP Mascot Provogue EU 8198730210203 M-/M- 39,00 € Box - Red & black vinyl
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GRACE JONES Nipple to the bottle \ The
apple stretching

6085 1x7" Island Ariola Benelux 104706 EX/VG+ 3,00 € RW

GRACE JONES Party girl \ White collar crime 6728 1x7" EMI EEC 1C006 201645 7 M-/EX 5,16 €

GRACE JONES Love is the drug 7046 1x12" Island UK 12IS266 EX+/EX- 10,33 €

GRACE JONES Love on the top of love (killer
kiss)

8339 1x12" Capitol EMI IT 12 2035576 EX-/EX 10,33 €

GRACE JONES Island life 10109 1xCD Island Universal EU 842 453-2 NEW 9,90 €

GRACE JONES That's the trouble (new mix) \
Sorry

10764 1x7" Clever Carrere FRA 13611 EX/EX 5,00 €

GRACE JONES On your knees \ Don't mess
with the messer

12672 1x7" Island Ariola GER 100789-100 EX+/EX 4,00 €

GRACE JONES Victor should have been a jazz
musician (jazz club
millionminute mix)

12981 1x12" EMI NL K0602020056 EX+/EX 12,00 € B-side:"I'm not perfect
(but...)(C+VI.I.minimix)"

GRACE JONES Bulletproof heart 14706 1xLP Capitol EMI IT 647917371 EX+/EX+ 10,00 €

GRACE JONES Jones the rhythm (long vers.) 15550 1x12" Manhattan EMI NL K060-2010596 EX/EX 12,00 €

GRACE JONES Inside story 19844 1xLP Manhattan EMI NL 0622406431 EX-/EX- 9,00 € DMM recording-Little write on inner
sleeve

GRACE JONES The collection 21348 1xCD Spectrum Universal EU 602498107669 USED 7,00 €

GRACE JONES Inside story 30018 1xCD EMI gold EU 724357856324 USED 10,90 €

GRACE JONES I'm no perfect (but I'm perfect
for you) / Scary but fun

31615 1x7" Manhattan Capitol EU 1C 006 20 1503 7 EX/EX 5,00 € CC

GRACE JONES Do or die / Comme un oiseau
qui s'envoie

31616 1x7" Island Ariola GER 15 728 AT EX/VG+ 4,00 € CO

GRACE JONES Amado mio (the brazilian mix -
radio edit) / Amado mio (LP
version - radio edit)

31617 1x7" Capitol EMI Electrola EU 006 20 3787 7 EX/EX 6,00 €

GRACE JONES Classic Grace Jones 34853 1xCD Spectrum Universal EU 600753149263 USED 7,00 €

GRACE SLICK Manhole 1943 1xCD Retroworld UK 0805772609525 NEW 13,50 €

GRACE SLICK Manhole 27012 1xLP Floating world EU FLOATLP6095 0805772609518 NEW SS 22,00 € RE 180g

GRAFFITO Sento freddo \ Soldi soldi soldi 8021 1xCDs Upgrae White'n'Black IT 8024365621153 USED 5,00 €

GRAHAM BOND Solid bond 34127 1xCD Warner Music on CD EU 8718627233528 NEW 10,90 € Feat. Jack Bruce, Ginger Baker,
JonHiseman, John McLaughlin, Dick
Heckstall-Smith

GRAHAM COXON Bittersweet bundle of misery
(2 vers.)

13725 1xCDs Transcopic EMI EU CDRDJ6637 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

GRAHAM NASH In the 80's \ TV guide 10693 1x7" Capitol EMI IT 3C006-86073 EX+/VG 3,00 €

GRAHAM NASH Innocent eyes 34788 1xLP Atlantic Warner GER 781 633-1 EX+/EX 12,00 €

GRAHAM PARKER Human soul 14284 1xLP Demon rec. UK FIEND163 M/EX+ 10,00 €

GRAHAM PARKER Look back in anger 22500 1xLP Arista USA 7822183911 EX+/EX+ 10,00 €

GRAHAME BOND (Graham Bond) Mighty 16540 1xCD Esoteric EU 5013929734029 NEW 18,90 € Remastered
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GRAND DRIVE True love and high adventure 28485 1xCD Loose music UK 5029432001824 VJCD118 USED 7,00 €

GRAND FUNK \ SISSI The loco-motion \ Lui mi è
rimasto nel cuore

16863 1x7" Capitol Odeon EMI IT 3C00070023 EX/EX 3,00 € PRO JB-Generic white sleeve

GRAND FUNK RAILROAD Sally \ Love is dyin' 3552 1x7" Capitol Electrola GER 1C006-82 202 EX/EX 10,33 € RW

GRAND FUNK RAILROAD We're an american band 11591 1xCD Capitol EMI EU 0724354172625 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

GRAND FUNK RAILROAD On time 11816 1xCD Capitol EMI EU 0724353950224 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

GRAND FUNK RAILROAD Grand funk 12602 1xCD Capitol EMI EU 724353938123 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

GRAND FUNK RAILROAD Upsetter \ No lies 17866 1x7" Odeon EMI IT 3C006-81115 EX/EX- 15,00 €

GRAND FUNK RAILROAD Live album 18023 1xCD Capitol EMI NL 0724353932626 NEW 10,90 € Remastered

GRAND FUNK RAILROAD Closer to home (I miti del rock
n°99)

18681 1xCD Fabbri editori IT MRL099 USED 10,00 € News-stand issue/Live Usa '70 &'75

GRAND FUNK RAILROAD We're an american band \
Creepin'

34297 1x7" Capitol EMI IT 3C006-81486 EX/EX 12,00 €

GRANDE Grande 7395 1xCD BMG Ricordi IT 0743213419725 USED 8,00 €

GRANDI ANIMALI MARINI Tu mi fai star male (1 track) 15192 1xCDs Warner EU PRO15645 USED 3,00 € PRO

GRANDMASTER FLASH & THE FURIOUS FIVE \ GRANDMASTER MELLE MEL Greatest hits 29687 1xCD Sequel records UK 5023224062222 NEMCD622 NEW 10,90 €

GRANDMASTER MELLE MEL AND THE FURIOUS FIVE Grandmaster Melle Mel and
the Furious Five

30056 1xLP Sugarhill records GER 6.25798 AP EX+/EX 13,00 €

GRANT ADAMS & ED GREGORY Western union \ The girl that
stood beside me

1596 1x7" Bentler IT BENP5018 M-/EX- 5,00 € B-side E.Gregory solo

GRANT GREEN Street of dreams 7456 1xLP, 1xT-
SHIRT

EMI EU B121290 SS 20,00 € RE Box+ t-shirt size L

GRANT HART Hot wax 23604 1xCD MVD audio Con D'or
records

USA MVDA4911 USED 8,00 €

GRANT MILLER Best of-The maxi singles hit
collection

2413 1xCD Zyx GER 090204899142 NEW 12,90 € Produced by Fancy

GRAPHITE Chesnut loke 30671 1xCD Audio archives UK AACD020 NEW 10,90 €

GRATEFUL DEAD At Old Renaissance Faire
Grounds, 1972

5686 1xDVD Woostock tapes EU 4250079702183 NEW 12,00 € Live Veneta, Oregon 27/08/1972

GRATEFUL DEAD Classic performances - The
Broadcast archives

17369 1xDVD Archive Media EU 823880029462 NEW 16,00 €

GRATEFUL DEAD Live in Rochester 1970 (Il
dizionario del rock)

18365 1xCD Armando Curcio ed. IT DIR20 USED 12,00 € News-stand issue

GRATEFUL DEAD Wake of the flood 21680 1xLP Grateful dead Rhino
Warner

EU 081227932114 NEW SS 20,00 € RE 2017

GRATEFUL DEAD Anthem of the sun (50th
anniversary remaster)

21702 1xLP Warner EU 0812279788181 NEW SS 29,00 € RE 180gm - Remastered

GRATEFUL DEAD American beauty 21873 1xLP Rhino Warner EU 081227978198 NEW SS 22,00 € RE 180gm

GRATEFUL DEAD Grateful dead (50th
anniversary)

24984 1xLP Rhino Warner EU 0603497846627 NEW SS 26,00 € RE 180g remastered
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GRATEFUL DEAD tribute Deadicated 10961 1xCD Arista BMG USA 7822186692 USED 8,00 € Feat.S.Vega, Jane's addiction, Midnight
oil,…

GRAVY TRAIN Gravy train 17479 1xLP Akarma IT 8026575262119 NEW SS 24,00 € RE GF 180gm

GRAVY TRAIN (A ballad of) a peaceful man 18609 1xLP Akarma IT AK266 NEW SS 24,00 € RE GF 180gm

GRAZIA DI MICHELE Raccolta 223 1xLP Warner IT 9031712451 EX-/VG+ 9,00 € Signs of mld on label

GRAZIA DI MICHELE L'amore è un pericolo 1896 1xLP WEA IT 24-4631/1 SS 12,00 € Partially sealed

GRAZIA DI MICHELE Grazia Di Michele 1898 1xLP WEA IT 9031 73859-1 SS 11,00 €

GRAZIA DI MICHELE Io e mio padre\Le donne e la
vita

4326 1x7" WEA IT 9031 71252-7 EX/EX 5,16 €

GRAZIA DI MICHELE Le ragazze di Gauguin 22534 1xLP Warner IT 24139-1 EX+/M- 12,00 €

GRAZIA DI MICHELE Raccolta 32214 1xCD WEA IT 9031 71245-2 USED 8,00 €

GRAZIELLA ROTA Michez e Jachez \ Se lamenta
el caligher

3745 1x7" RCA IT PB6241 EX+/EX 5,00 € O.s.t."Ernesto"

GREAT BIG BUILDINGS Great big buildings 12735 1xCD Les disques du
crepuscule

OE 5413303209042 USED 8,00 €

GREAT DIVIDE Money and time 17949 1xCD Gott rec. UK 881881003423 NEW 9,90 €

GREAT SOCIETY \ GRACE SLICK (pre Jefferson Airplane) Collector's item from the San
Francisco scene

17518 1xCD Floating world EU 0805772620520 NEW 13,90 € 17 tracks

GREAT SOCIETY \ GRACE SLICK (pre Jefferson Airplane) Live at the Matrix 1966 26990 1xCD Floating world EU FLOATS6348 0805772634824 NEW 12,90 €

GREAT SOCIETY \ GRACE SLICK (pre Jefferson Airplane) Collector's item from the San
Francisco scene

34162 1xCD Floating world EU 0805772620520 USED 8,00 €

GREEN Life 14501 1xCD Frontiers IT 8024391015124 NEW 5,90 €

GREEN APPLE QUICK STEP Wondeful virus 19246 1xCD Giant GER 74321165712 USED 8,00 €

GREEN DAY Dookie 6541 1xCD Reprise Warner GER 093624552925 NEW 10,90 €

GREEN DAY American idiot 11526 1xCD Reprise Warner EU 093624877721 NEW 10,90 €

GREEN DAY Insomniac 12734 1xCD Reprise Warner GER 093624604624 NEW 10,90 €

GREEN DAY Dookie 17640 1xLP Reprise Warner EU 093624986959 NEW SS 22,00 € RE

GREEN DAY Uno! 19488 1xCD Warner EU 093624948711 NEW 10,90 €

GREEN DAY Shenaningans 20672 1xCD Reprise Warner EU 093624820826 USED 7,00 € 14 rare outtakes, cover songs and
other...

GREEN DAY Nimrod 20673 1xCD Reprise Warner EU 093624679424 USED 7,00 €

GREEN DAY Uno! 20675 1xCD Reprise Warner EU 093624948711 USED 7,00 €

GREEN DAY Bullet in a bible 20678 1xCD,
1xDVD

Reprise Warner EU 093624946625 USED 10,00 € Digipack

GREEN DAY American idiot 22933 2xLP Reprise Warner EU 0093624877714 NEW SS 30,00 € RE GF

GREEN DAY International superhits! 23060 1xCD Reprise Warner GER 093624814528 USED 8,00 €

GREEN DAY Live on air 25311 1xDVD American legends ltd. EU 0823880020360 NEW 9,90 € Incl. the Woodstock '94 appereance

GREEN DAY Father of all... 26632 1xCD Reprise Warner EU 0093624897637 NEW 19,90 €

GREEN DAY Father of all... 26645 1xLP Reprise Warner EU 0093624896449 NEW SS 26,00 € LTD.ED. red & white vinyl
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GREEN DAY 1,039 / Smoothed out slappy
hours

30276 1xCD Lookout records USA 763361002228 USED 8,00 € Green inlay

GREEN DAY Warning (4 tracks) 30702 1xCDs Reprise Warner GER 093624496021 USED 5,00 €

GREEN DAY Dookie 34246 1xCD Reprise Warner GER 093624552925 USED 7,00 €

GREEN DAY Awesome as f**k 35575 1xCD,
1xBLURAY

Warner EU 093624959069 USED 10,00 €

GREEN DAY Insomniac 35645 1xCD Reprise Warner GER 093624604624 USED 7,00 €

GREG KIHN Love and rock and roll 7607 1xLP EMI USA ST-17180 SS 8,00 € CC - Original sticker on cellophane -
One of the first recordings of Joe
Satriani!

GREG KIHN Citizen Kihn 11988 1xLP EMI USA SJ17152 M-/VG+ 6,00 € PRO

GREG KIHN Lucky (dance mix) 17680 1x12" EMI USA V-7855 EX/EX 7,00 €

GREG KIHN band Kihnspiracy 616 1xLP Beserkley Warner GER 96.0224-1 SS 12,00 € Sticker "Contiene il singolo Jeopardy"
on cellophane

GREG KIHN band Jeopardy (spec. Dance mix) 7016 1x12" Beserkley Warner GER 96-7932-0 EX/VG+ 10,00 €

GREG KIHN band Jeopardy \ Fascination 31249 1x7" Beserkley Warner IT 969847-7 EX/EX- 4,50 €

GREGG ALLMAN No stranger to the dark: the
best of Gregg Allman

28997 1xCD Floating world Sony EU 0805772626720 USED 7,00 €

GREGG ALLMAN I'm no angel and Just before
the bullets fly

34500 2xCD Floating world EU 0805772624627 NEW 16,90 € 2 albums in 1 pack

Gregg Diamond BIONIC BOOGIE When the shit hits the fan
(rocket pocket) \ Cream
(always rises to the top)

30844 1x7" Polydor IT 2095008 EX-/EX- 4,00 € Shop sticker on back cover

GREGORIAN Masters of chant chapter III 33196 1xCD EDEL GER 4029758443828 NEW 10,90 €

GREGORIAN Masters of chant chapter IV 35882 1xCD EDEL GER 4029758509623 USED 7,00 €

Gregorio ALLEGRI \ Giacomo CARISSIMI (Hans-Martin Linde) Sinfonia in sol \ Historia divitis-
Dives malus

17767 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C053-30121 SS 12,00 € Serie "Studio"

GREGORY ABBOTT Shake you down 8933 1xLP CBS NL CBS450061 1 M/EX 6,00 €

GREGORY ABBOTT Shake you down \ Wait until
tomorrow

17547 1x7" CBS NL CBSA7326 EX/EX- 3,00 €

GREGORY ISAACS Mr. Isaacs 25550 1xLP 17 north parade VP
records

EU 054645420112 NEW SS 20,00 € RE

GREGORY ISAACS Out deh! 31764 1xLP Island Universal
Music on vinyl

EU MOVLP2545 0600753881606 NEW SS 24,00 € RE 180g

GREGORY PORTER Issues of life - Features and
remixes

33968 1xCD Must have jazz
Membran

EU 233873 NEW 14,90 €

GRETA VAN FLEET From the fires 5492 1xCD Lava Universal NL 602567126034 NEW 13,90 €

GRETA VAN FLEET Anthem of the peaceful army 21821 1xCD Lava Universal EU 0602567964438 NEW 16,90 €

GRETA VAN FLEET Anthem of the peaceful army 21822 1xLP Lava Universal EU 602567949756 NEW SS 24,00 €

GRETA VAN FLEET The battle at garden's gate 31572 1xCD Lava Republic
Universal

USA 0602435623849 NEW 19,50 € Cardsleeve
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GREYBOY Land of the lost 16565 1xCD Ubiquity USA 780661101222 USED 8,00 €

GREYHOUSE New beats the house & Skip to
this (The remixes)

28753 1x12" Hip hop records NL 86002-1 EX/EX 7,00 € Long 12" version

GRID Evolver 12238 1xCD Deconstruction BMG UK 743212271829 USED 8,00 €

GRIMM Liana \ Fiaba 8820 1x7" Polydor IT 2060190 EX/VG 2,60 € Split seam

GROOVE THEORY Groove theory 11556 1xCD Epic Sony EU 5099747838224 USED 8,00 €

GROTUS Handjob (5 tracks) 134 1xCDs London Polygram USA 042285037326 USED 6,00 €

GROUNDHOGS Scratching the surface 10651 1xCD BGO UK BGOCD701 5017261207012 NEW 15,00 € Remastered - Slipcase

GROUNDHOGS Live at the Astoria 17133 1xDVD Eagle vision EU 5036369812492 NEW 9,90 € Live London 22/02/1998

GROUNDHOGS Split 17571 1xLP Akarma IT 8026575041196 NEW SS 24,00 € RE GF 180gm

GROUNDHOGS Who will save the world 18930 1xCD EMI EU 7243584881525 NEW 12,90 € Remastered

GROUNDHOGS Groundhogs live! 20487 1xCD Eagle rec. EU 5034504408722 USED 8,00 € Serie "Eagle masters"

GROVER WASHINGTON JR. Come morning 2606 1xLP Elektra Warner GER ELK K 52 337 EX-/EX- 8,00 € Inner sleeve - Little price sticker on
cover

GROVER WASHINGTON JR. Anthology of Grover
Washington Jr.

5581 1xLP Elektra Warner GER 960415-1 EX+/VG+ 7,00 € Very little wobc

GROVER WASHINGTON JR. The best is yet to come 12617 1xCD Elektra Warner GER 07559602152 NEW 13,45 €

GROVER WASHINGTON JR. Breath of heaven - A holiday
collection

13896 1xCD Columbia Sony EU 5099706852728 USED 8,00 €

GROVER WASHINGTON JR. Anthology of Grover
Washington jr

21734 1xCD Asylum Warner GER 7559604152 USED 7,00 €

GROVER WASHINGTON JR. Mister magic 22118 1xCD Motown Polygram EU 731453010321 USED 7,00 €

GROVER WASHINGTON JR. Come morning 22610 1xCD Elektra Asylum
Warner

GER 075596033725 USED 7,00 €

GRUPO ABC Amor de mascarada 13669 1xCD RMM Bellaphon GER 4003099786622 USED 8,00 €

GRUPO MUZENZA Bresil - Brazil Capoeira e
berimbau

31950 1xCD Sunset France FRA SA141140 3700089411403 NEW 15,00 €

GRUPPO 2001 Per un momento \ Nella tua
mente solo

3484 1x7" Mercury Phonogram IT 6027 008 VG\EX- 7,75 € WOC

GRUPPO 2001 Messaggio \ Una bambina..una
donna

3485 1x7" King Fonit Cetra IT NSP56134 VG/EX- 7,75 €

GRUPPO ITALIANO Anni ruggenti \ Dammi un
sabato nite

4388 1x7" Ricordi IT SRL10998 EX/EX 5,00 €

GRUPPO ITALIANO Tropicana \ Noi cannibali 8181 1x7" Ricordi IT SRL10982 EX/VG+ 3,50 €

GRUPPO SPONTANEO DI MUSICA MODERNA Fino a mai dire basta 32544 1xCD Sciopero records
Mescal Sony

IT 5099751706427 USED 7,00 €

GRUPPO SPORTIVO Pop! Goes the brain 15620 1xLP Avon Intercord GER INT146538 EX/EX 12,00 € Gimmik cover-Little taped seam on
inner sleeve

GRUPPO SPORTIVO Copy copy 15623 1xLP Ariola GER 202327-270 EX/EX 11,00 €

GRUPPO SPORTIVO Back to 78 15624 1xLP Ariola NL 26472XOT EX/EX 13,00 € Lock cover
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GRUPPO SPORTIVO 10 mistakes 15625 1xLP Ariola NL 25464XOT EX/EX 10,00 € Little rent on cover

Gruppo Venezia in musica \ Gianni Dego L'oro di Venezia 32888 2xCD Duck record IT 8012958990250 NEW 9,90 € Slipcase

GTR (Steve Hackett \ Steve Howe) When the heart rules the mind
\ Reach out

3448 1x7" Arista USA AS1-9470 M-/EX 6,20 € PRO

GTR (Steve Hackett \ Steve Howe) When the heart rules the mind 6210 1x12" Arista RCA UK GTR121 EX/EX 7,75 € Competition sleeve

GTR (Steve Hackett \ Steve Howe) Gtr 28862 1xLP Arista RCA IT 207716 EX/EX+ 13,00 € Inner sleeve

GUANO APES Bel air 11996 1xCD Columbia Sony EU 886976359225 NEW 19,90 €

GUARDIANO DEL FARO Amore grande amore libero 1509 1xLP RCA IT TPL1-1156 EX-/EX- 13,00 €

GUARDIANO DEL FARO Il sereno e la tempesta \ Non
una corda al cuore

1545 1x7" RCA IT PB6296 EX/EX- 4,00 € Sample copy

GUARDIANO DEL FARO Il gabbiano infelice 3697 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8025 EX+/EX- 8,00 € RE

GUARDIANO DEL FARO Amore grande amore libero \
Guarda, è mattino

5426 1x7" RCA IT TPBO1115 EX+/EX 3,00 € Wobc

GUARDIANO DEL FARO Il gabbiano infelice \ Oceano 16024 1x7" Ricordi IT SRL10671 EX/EX 6,00 €

GUENDA For all mankind 28366 1xCD RTI music Ricordi IT 8012842420825 USED 8,00 €

GUERNICA Guernica ('88) 8741 1xLP RCA IT PL71920 EX+/EX 10,50 €

GUESCH PATTI Etienne 83 1x12" EMI GER 060159814 6 EX/EX 13,00 €

GUESCH PATTI Labyrinthe 11870 1xLP EMI IT 647905631 EX-/EX- 9,00 € GF

GUESCH PATTI Etienne \ Un espoir 35632 1x7" Commotion musique
EMI

IT 2018987 EX-/EX- 4,00 €

GUESCH PATTI Etienne \ Un espoir 35899 1x7" Commotion musique
EMI

GER 2018987 5099920189877 EX/EX 5,00 €

GUESCH PATTI & encore Fleurs carnivores (L'Homme au
tablier vert) \ Il va loin le
malheur

15426 1x7" EMI IT 061736997 EX/EX 3,00 €

GUESS WHO Flavours 6260 1xLP RCA USA CPL1-0636 SS 15,00 € RE CC

GUESS WHO Laughing \ Undun 6800 1x7" RCA UK RCA18770 EX/VG+ 8,00 € CS

GUFI La sbornia \ Un semaforo
bianco e blu

7411 1x7" Colubia EMI IT SCMQ7128 G+/VG+ 3,00 €

GUFI I gufi 19330 1xLP Combo IT LP20070 EX/EX 20,00 €

GUIDO TOFFOLETTI \ Blues Society Midnight guitar talks… 4829 1xLP Red rec. Next step IT VPA144 EX+/EX+ 40,00 € ATG

GUIDONE Guidone for shake 15580 1xCD On sale IT 52OSM078 NEW 19,90 €

Guillaume de MACHAUT (Ars antiqua de Paris / Michel Sanvoisin) La messe nostre-dame
L'amour courtois

33972 1xCD Edelweiss IT 8007726010216 USED 12,00 €

Guillaume DUFAY (Clemencic consort, Renè Clemencic, Berkely chamber
singers)

Missa Ave regina coelorum \
Missa caput \ Missa l'homme
armè

31942 3xLP Ars nova Editoriale
Sciascia

IT C5S/147 SS 20,00 € Box

Guillaume DUFAY \ various (Syntagma musicum, Kees Otten) Guillaume Dufay und seine
zeit

32961 2xLP Das alte werk
Telefunken

GER 6.35257ER M-/EX- 10,00 € Box with insert

GUMBALL Revolution on ice 13031 1xCD Columbia Sony USA 074645755922 USED 8,00 €
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GUN Word up \ Stay forever 20726 1xCDs A&M UK 731458066422 USED 3,00 € Cardsleeve

GUNS N'ROSES Use your illusion I 469 1xCD Geffen Universal EU 720642441527 NEW 10,90 €

GUNS N'ROSES Use your illusion I 8786 2xLP Geffen Back to black
Universal

EU 720642441510 NEW SS 35,00 € RE 180gm

GUNS N'ROSES Lies 10969 1xCD Geffen Universal UK 0008811928728 NEW 10,90 €

GUNS N'ROSES Use your illusion II 12098 1xCD Geffen Universal EU 720642442029 NEW 10,90 €

GUNS N'ROSES Greatest hits 13136 1xCD Geffen Universal EU 602498621080 NEW 13,90 €

GUNS N'ROSES Ain't fun (3 tracks) 15568 1xCDs Geffen BMG UK GFSTD62 5021508006221 NEW 6,00 €

GUNS N'ROSES Appetite for destruction 20295 1xLP Red Geffen Universal EU 0720642414811 NEW SS 24,00 € RE 180gm cross cover

GUNS N'ROSES Shadow of your love \ Move to
the city (1988 acoustic
version)

22031 1x7" Geffen Universal EU 602567937272 NEW SS 15,00 € LTD.ED. red vinyl

GUNS N'ROSES The spaghetti incident 22522 1xCD Geffen Universal EU 720642461723 NEW 6,90 €

GUNS N'ROSES Appetite for destruction 25109 1xCD Geffen Universal EU 0602567565673 NEW 12,90 € Remastered

GUNS N'ROSES Greatest hits 29097 2xLP Geffen Universal EU 0602507124793 NEW SS 40,00 € GF 180g

GUNS N'ROSES Chinese democracy 30382 1xCD Geffen BMG EU 0602517906075 NEW 10,90 €

GUNS N'ROSES Use your illusion II - World tour
1992 in Tokyo

34156 1xDVD Geffen Universal EU 602498613382 USED 7,00 €

GUNS N'ROSES Use your illusion II 34750 1xCD Geffen MCA Universal GER 0720642442029 USED 7,00 €

GUNS N'ROSES Use your illusion I 34751 1xCD Geffen MCA Universal GER 0720642441527 USED 7,00 €

GUNS N'ROSES Lies 34752 1xCD Geffen Universal EU 720642419823 USED 7,00 €

GUNTER NORIS Fascination - Una sera al piano
bar

21554 1xLP Teldec WEA IT 24 4483-1 SS 8,00 €

GURD Down the drain 11992 1xCD Century media GER 7277017720327 USED 8,00 €

GURU JOSH Whose Law (Is It Anyway)? 28760 1x12" RCA BMG GER PT43648 VG+/EX- 5,00 €

GURU'S JAZZMATAZZ Supa love (3 tracks) 9791 1xCDs Virgin EU 724389743326 NEW 6,20 € Feat. Kelis

GURU'S JAZZMATAZZ Supa love (radio edit) (1 track) 15407 1xCDs Empire Virgin EMI EU VUSCDJF200 USED 3,00 € PRO paper sleeve-Feat. Kelis

Gustav HOLST (Adrian Leper) The perfect fool (ballet suite) \
The planets

32190 1xCD Arte nova classics
BMG

GER 743212778526 USED 6,00 € Orquestra filarmonica de Gran Canaria
- The planets: live recording

Gustav MAHLER (Anton Nanut, Milan Horvat) Gustav Mahler edition 32720 2xCD Adora Promo sound EU DCD2510 5397001025107 NEW 7,90 € LTD.ED. - Slipcase

Gustav MAHLER (Bruno walter) Sinfonia n.4 24214 1xLP CBS italiana IT CBS54004 EX/EX 8,00 € Serie "Odissea" - New York
philharmonic

Gustav MAHLER (Bruno walter) Das lied von der Erde 35564 1xLP Philips NL A01486L EX/EX 10,00 € With New York Philharmonic

Gustav MAHLER (Herbert Von Karajan) 6. symphonie 23492 2xLP Deutsche
grammophon

GER 2707106 EX+/EX+ 10,00 € Box with insert

Gustav MAHLER (Leonard Bernstein) Symphony no.5 35593 1xCD CBS Masterworks NL MK42198 USED 7,00 € New York Philharmonic

Gustav MAHLER (Pierre Boulez) Symphonie n.1 6625 1xCD Deutsche
grammophon

GER 028945911026 NEW 19,90 € Chicago symphony orchestra

Gustav MAHLER (Wyn Morris) Symphony of a thousand -
Symphony no.8 in E flat

24336 2xLP Independent World
Releases limited

UK SYM1/2 EX+/EX 10,00 € GF -
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GUTTERBALL (Steve Wynn) Trial separation blues \
Cheaper by the pound

9700 1x7" SOL Dutch east India
trad.

USA SOL249-7 EX+/EX+ 5,00 € CS

GUTTERBOY Gutterboy 12195 1xCD Mercury Polygram USA 731451091728 USED 8,00 €

GUY Teddy's jam (ext.vers.) 18146 1x12" Uptown MCA USA MCA23922 EX+/EX+ 7,00 €

GUY CLARK The best of Guy Clark 15712 1xLP RCA UK INTS5196 EX+/EX 10,00 €

GUY CLARK Dublin blues 21651 1xCD Warner USA 075596172523 USED 12,90 € Out of print!

GUY WILLIS Shine, shave, shower \ Look
what thoughts will do

19691 1x7" RCA Victor USA 45-0442 VG/VG 3,00 € CS-Woc

GWEN GUTHRIE Just for you 7763 1xLP Island Warner USA 90252-1 M-/M- 6,00 € CC

GWEN GUTHRIE Hot times 12306 1xCD Reprise Warner USA 075992623827 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

GWEN STEFANI Hollaback girl (3 vers.+1 track
video)

14016 1xCDs Intersope Universal EU 602498883440 USED 3,00 €

GWEN STEFANI Luxurious (3 vers.+1 track
video)

14017 1xCDs Interscope Universal EU 602498823262 USED 3,00 €

GWEN STEFANI Love, angel, music, baby 17625 1xCD Interscope Universal EU 075021031753 USED 7,00 €

GWEN STEFANI The sweet escape 18669 1xCD Interscope Universal EU 602517173897 USED 7,00 €

GYPSY Comes a time - The United
Artists recordings

34122 2xCD Esoteric Cherry red UK 5013929476387 NEW 22,00 € Digipack

GYPSY KYSS Somewhere with somebody
else \ Where do you go

11746 1x7" Rising sun prod. GER RSPS003 EX+/EX 9,00 € PRO LTD.ED. 500 copies

GYPSYMEN Babarabatiri (3 vers.) 10301 1xCDs Sounddesign MAW UK SDES09CDS USED 2,60 € PRO

H2O All that glitters (rusts in time) 6209 1x12" RCA UK RCAT367 EX/EX- 8,00 €

HADDAWAY The drive 4640 1xCD Coconut BMG EU 743212826029 USED 7,75 €

HADDAWAY Life (3 vers.) 33758 1xCDs Coconut BMG GER 743211553629 USED 3,00 €

HAIDUCII More'n'more (I love you) (2
vers.)

15859 1xCDs Universo IT none NEW 3,00 € PRO-Standard slimcase

HAIFA FOLK & DANCE ORCHESTRA Israel 33535 1xCD Air mail music FRA SA140042 3700089610424 NEW 5,90 €

HAIR OF THE DOG Ignite 5933 1xCD Spitfire GER 5036369514525 USED 7,00 € Feat.Lemmy

HAIRCUT ONE HUNDRED Nobody's fool \ October is
orange (day 1 and day 2)

3788 1x12" Arista Ariola GER 600664-213 EX/EX 11,00 €

HAL AL SHEDAD The Hal al Shedad 14738 1xCD Buddy system USA TMU17BS05 USED 8,00 €

HAL feat. Gillian Anderson Extremis (4 vers.) 5912 1xCDs Virgin NL 724389423426 USED 3,00 €

HAL KETCHUM Every little word 23098 1xCD Curb music USA 715187766020 USED 8,00 €

HAMBI Promises 28223 1xLP Durium IT MSAL77466 EX+/EX- 10,00 €

HAMILTON BOHANNON Foot stompin music \ Disco
stomp

5786 1x7" Brunswick CBS IT 55005 EX-/EX 4,00 €

HAMILTON BOHANNON Cut loose 6790 1xLP Mercury Phonogram GER 9111017 EX/EX- 13,00 €

HAMMER 2 legit 2 quit 1208 1x12" Capitol UK 12CL636 VG/EX 5,00 €

HAMMER Too legit to quit 9158 2xLP Capitol USA C1-98151 SS 20,00 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 308

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

HAMMER \ DEION SANDERS Straight to my feet (4 tracks) 7043 1xCDs Priority Virgin NL 724389283723 NEW 6,00 € O.s.t. "Street fighter"

HAMMERFALL Renegade (3
tracks+multimedia section)

8878 1xCDs Nuclear blast GER 2736165302 NEW 9,90 €

HAMMERFALL Renegade (3
tracks+multimedia section)

19630 1xCDs Nuclear blast GER 2736165302 USED 5,00 €

HAMMERFALL Infected 33572 1xCD Nuclear blast GER 727361269227 USED 8,00 € Slipcase

HANDEL'S MESSIAH A soulful celebration 11971 1xCD Reprise Warner GER 075992698023 USED 8,00 €

HANGNAIL The days before summer 12870 1xCD Rise above UK 5020157602327 USED 8,00 €

HANK MIZELL Jungle rock \ Animal rock'n'roll 10637 1x7" Bellaphon GER BF18423 VG+/EX- 5,00 €

HANK WILLIAMS jr. Major moves (original classic
hits volume 11)

12642 1xCD Curb rec. USA D2-77913 USED 10,90 € Out of print!

HANK WILLIAMS jr. 127 Rose Avenue 24290 1xCD Curb records USA 715157914926 USED 8,00 €

HANK WILLIAMS jr. Maverick 27561 1xCD Capricorn records
Curb records

USA 075992680622 USED 8,00 €

HANK WILLIAMS jr. America ( the way I see it) 27562 1xCD Curb records Warner USA 07592645324 USED 8,00 €

HANK WILLIAMS jr. Almeria club 27563 1xCD Curb records USA 715187872523 USED 8,00 €

HANNI EL KHATIB Will the guns come out 27847 1xCD Innovative Leisure
Records ‎

USA 634457542129 USED 10,00 € PRO - Cardsleeve + 1 bonus track

HANOI ROCKS Bangkok shocks Saigon shakes 21051 1xLP PVC USA PVC8934 EX/EX 20,00 € RE

HANOI ROCKS Oriental beat 30983 1xCD Sanctuary BMG UK 0803343122510 NEW 14,90 € Digipack

HANS ZIMMER \ various Rain man (o.s.t.) 7541 1xCD Capitol EMI USA 077779186624 USED 7,00 € Feat.Belle stars, E.James, I.Gillan,...

HANSON 3 car garage: the indie
recordings 95/96

1796 1xCD Mercury Polygram EU 731455839920 USED 6,50 €

HANSON If only (4 tracks) 2081 1xCDs Island Universal EU 731456273020 USED 3,00 € Digipack

HANSON Live from Albertane 2320 1xCD Mercury Polygram EU 731453824027 USED 7,00 € Original sticker on case

HANSON This time around 6295 1xCD Island Universal EU 731454256629 USED 7,75 € Enhanced CD - Original sticker on case

HANSON I will come to you CD1 (4
tracks)

6526 1xCDs Mercury Polygram UK 731456806723 USED 3,00 €

HANSON I will come to you (4 tracks) 6528 1xCDs Mercury Polygram UK 731456813325 USED 5,00 € LTD. Christmas ED. digipack+poster

HANSON Middle of nowhere 7274 1xCD Mercury Polygram EU 731453461529 USED 8,00 € Original sticker on case / 1 bonus track

HANSON Where is the love\ Look at you 8031 1xCDs Mercury Polygram UK 731457490228 USED 2,60 € Paper sleeve

HANSON I will come to you (1 track) 13510 1xCDs Mercury Polygram EU 568102-2 USED 3,00 € PRO

HANSON Snowed in 15501 1xCD Mercury Polygram EU 731453671720 NEW 9,90 €

HANSON If only (3 tracks + 1 video) 30766 1xCDs Island Def jam EU 731456272924 USED 3,00 € Enhanced CD - Original sticker on case

HAPPY ENSEMBLE Happy days \ Happy boogie 31387 1x7" Happy days IT H.D.001 VG-/VG- 5,00 € Cover version!

HAPPY HOLLOW Cursive 24031 1xCD Saddle creek USA LBJ-94 USED 8,00 €

HAPPY MONDAYS Playground superstar (radio
mix; 1 track)

15228 1xCDs Sony BMG EU 828767404226 USED 3,00 € PRO o.s.t. "Goal!"-Paper sleeve

HARALD WINKLER \ Norman Candler orchestra Guitar concerto vol.2 7548 1xLP Telefunken GER SLE14664-P EX/EX 6,00 €
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HARALD WINKLER \ Norman Candler orchestra You are the sunshine of my life 11593 1xLP Telefunken GER 6.22088AS EX/EX 7,00 €

HARD RESISTANCE Engine of hate 13568 1xCD Lost & found GER 4015977020995 USED 8,00 €

HARD-ONS Sunny \ Scared of it all 9378 1xCDs Bad taste rec. EU PROMO2003 USED 5,00 € PRO Paper sleeve

HARDPAN Hardpan 28385 1xCD Blue rose records GER 4028466302717 USED 8,00 €

HAREM SCAREM Raw and rare (live at Firefest
IV+1994 Moodswings tour)

6827 1xDVD Cinelogic Transistor
pictures

EU 823566458524 USED 19,90 € Rare!

HARLEM MESSENGERS He'll be right there 27311 1xCD Denman Turner
Entertainment Group

USA 884501249829 USED 5,00 € Cardsleeve

HAROLD FALTERMEYER Axel F \ Shoot out 10389 1x7" MCA Warner GER 259074-7 EX-/EX 4,50 € O.s.t. "Beverly hills cop"

HAROLD FALTERMEYER Axel F (the M&M mix) 26587 1x12" MCA Warner GER 258989-0 EX/VG+ 10,00 € RW / O.s.t. "Beverly Hills cop"-
Including the extended version

HAROLD MELVIN & the blue notes To be true 8199 1xLP Philadelphia int.rec.
CBS Sugar

IT PIR80399 EX/VG+ 15,00 € Feat.Theodore Pendergrass

HAROLD MELVIN & the blue notes Reaching for the world 9114 1xLP Abc rec. USA AB969 EX/EX- 10,00 € CC-Little RW

HARRIET Woman to man 3241 1xCD WEA GER 090317211022 USED 8,00 €

HARRIET Woman to man 8248 1xLP WEA GER 9031-72109-1 M-/EX 7,75 €

HARRY BELAFONTE Jump up calypso 1111 1xLP Rca Victor GER SRS561 EX/VG+ 13,00 € RE Tobc

HARRY BELAFONTE Harry Belafonte & Jones
singers

1112 1xLP Ariston Oxford IT OX/3102 VG+/VG+ 7,00 € RE

HARRY BELAFONTE Paradise in Gazankulu 1113 1xLP EMI Manhattan CAN E1-46971 EX/EX 10,00 €

HARRY BELAFONTE Cu cu ru cu cu paloma \ Merci
bon Dieu

4671 1x7" RCA IT 45N0617 EX+/EX 10,00 €

HARRY BELAFONTE L'isola nel sole 4672 1x7"EP RCA IT A72V0146 VG+/VG 10,00 €

HARRY BELAFONTE Cocoanut woman \ Island in
the sun

4673 1x7" RCA Teldec GER 47-6885 EX-/EX- 7,75 € CS CC

HARRY BELAFONTE An evening with Belafonte 6926 1xLP RCA Victor USA LSP1402 EX-/EX- 15,00 € RE of the seventies

HARRY BELAFONTE Cu cu ru cu cu paloma \ Merci
bon Dieu

14151 1x7" RCA IT 45N0617 VG+/VG 4,00 € Little woc-Wobc

HARRY BELAFONTE Banana boat \ Star-o 14604 1x7" RCA IT 45N0556 VG+/EX- 8,00 €

HARRY BELAFONTE Darlin' Cora \ Turn around 14608 1x7" RCA IT 45N0821 VG+/VG+ 9,00 €

HARRY BELAFONTE The greatest hits of Harry
Belafonte

14791 1xCD RCA Sony BMG EU 828765080125 NEW 10,90 €

HARRY BELAFONTE Jump up calypso 15026 1xLP RCA Victor GER SRS561 EX+/EX 20,00 € GF

HARRY BELAFONTE Cu cu ru cu cu paloma \ Merci
bon dieu

18433 1x7" RCA italiana IT 45N0617 EX+/EX 8,00 €

HARRY BELAFONTE Folk songs 26146 1xLP RCA Lineatre IT NL42802 EX+/EX+ 9,00 €

HARRY BELAFONTE Favourite folk songs 32774 1xCD Prism leisure EU PLATCD 1322 NEW 6,90 €

HARRY BELAFONTE My lord what a mornin' 33234 1xLP RCA Victor IT LPM-2022 EX-/EX- 20,00 €

HARRY BELAFONTE Greatest hits 35077 1xCD Universe GER UN 1 041 USED 6,00 €
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HARRY BELAFONTE \ NANA MOUSKOURI An evening with Belafonte /
Mouskouri

33066 1xLP RCA Victor UK RD-7798 EX/EX 15,00 € MN - Dynagroove

HARRY CONNICK JR. She 10071 1xCD Columbia Sony EU 5099747681622 USED 7,75 €

HARRY CONNICK JR. Star turtle 16320 1xCD Columbia Sony EU 5099748432629 USED 8,00 €

HARRY GREGSON-WILLIAMS / SINEAD O'CONNOR / BRIAN O'DONNELL Veronica Guerin (o.s.t.) 33349 1xCD Hollywood records EU 5050466582027 USED 9,00 €

HARRY GREGSON-WILLIAMS \ various The chronicles of Narnia :
Prince Caspian (o.s.t.)

25634 1xCD Walt Dinesy records
EMI

EU 5099922646101 USED 7,00 €

HARRY JAMES Serenade in blue \ Autumn
leaves

14267 1x7" MGM CGD IT K2075 EX+/EX+ 6,00 € Serie "Gli intramontabili"

HARRY JAMES Harry james and his orchestra
- The silver collection

33620 1xCD Verve GER 042282322920 USED 8,00 €

HARRY NILSSON Without you \ Gotta get up 4929 1x7" RCA Victor IT 74-0604 EX+/EX 5,00 €

HARTE 10 Gugu dada 1581 1xLP Chlodwig music EMI GER 1C0662407621 EX+/EX 10,00 €

HARVEY MANDEL Electronic progress (aka Baby
batter)

22907 1xCD Mason records EU MR56442 7365538564428 USED 19,90 €

HATCHAM SOCIAL You dig the tunnel, I'll hide the
soil

19825 1xCD Fierce panda rec. UK 5020422096028 USED 8,00 €

HATER Hater ('93) 20198 1xCD A&M USA 731454013727 USED 7,00 €

HATFIELD AND THE NORTH The Rotters' club 17083 1xCD Esoteric Cherry red EU 5013929724020 NEW 17,90 € Remastered+3 bonus tracks

HATFIELD AND THE NORTH Hatfield and the north 17991 1xCD Esoteric Cherry red EU ECLEC2139 5013929723924 NEW 17,90 € Remastered+3 bonus tracks

HAUSELITE Wet on mars (3 vers.+1 video
track)

15808 1xCDs Music fashion Warner GER 5050467205925 USED 2,00 € Sample copy

HAVANA DELIRIO Carnavalera \ Footboleros 8036 1xCDs Island Polygram FRA 731457230022 USED 2,60 € Paper sleeve CC

HAWKLORDS Hawklords 2242 1xLP Charisma Phonogram GER 9124 032 VG+/VG+ 20,66 €

HAWKWIND Back on the streets \ The
dream of Isis

3486 1x7" Charisma Phonogram GER 6073 394 EX/EX 15,50 €

HAWKWIND Doremi fasol latido 6355 1xCD Parlophone Warner EU 0724353003128 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

HAWKWIND Masters of the universe 12135 1xLP Back on black Plastic
head

UK RCV015LP NEW SS 22,00 € LTD.ED. RE 180gm GF CV

HAWKWIND Hawkwind (1°) 13029 1xCD EMI EU 724353002824 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

HAWKWIND Parallel universe-A Liberty \
U.A. years anthology 1970 -
1974

17263 3xCD EMI EU 5099908586926 NEW 19,90 €

HAWKWIND Silver machine 18529 1xDVD Alpha centaury ent. EU 8712273111797 NEW 12,00 € Live London 19/12/2007

HAWKWIND Space ritual (collector's
edition)

21410 2xCD Parlophone Warner EU 5099943333721 NEW 10,90 € +3 bonus tracks

HAWKWIND Back on the streets \ The
dream of Isis (RSD 2015)

30582 1x7" Atomhenge Cherry
red

EU 5013929630277 NEW SS 10,00 € RE on white vinyl 700 copies only -
Record store day 2015

HAWKWIND Astounding sounds, amazing
music

33385 1xCD Atomhenge Cherry
red

EU 5013929630529 NEW 17,90 € Remastered+4 bonus tracks
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HAYSI FANTAYZEE Shiny shiny \ Shiny shiny bon
temps

1119 1x7" Regard RCA IT RG201 EX/VG+ 2,50 €

HAZEL O'CONNOR Cover plus 2234 1xLP Albion Ariola GER 204047-320 EX+/EX 10,33 €

HAZEL O'CONNOR Sons and lovers 8112 1xLP Albion Ariola GER 203215-320 EX/EX 12,91 €

HAZELL DEAN Don't stop the love (best of) 18158 1xCD Pegasus GER 5034504254220 NEW 6,90 €

HAZELL DEAN Searchin' (part 1 & 2) 18470 1x7" Bellaphon GER 100-07-227 EX/EX 5,00 €

HEAD OVER HEELS Head over heels 15514 1xCD Aurora EU 4753314501317 NEW 15,00 €

HEADLIGHTS Roundhouse 24139 1xCD Meridian USA MRD42549-2 USED 12,90 €

HEALTHY WHITE BABY Healthy White Baby 29886 1xCD Broadmoor records UK 789577192225 USED 7,00 € Digipack

HEART Dreamboat Annie live 1101 1xDVD Eagle vision EU 5034504968370 NEW 12,90 € Live L.A. 17/04/2007

HEART Straight on \ Lighter touch 3559 1x7" Portrait CBS GER PRTS-6704 EX/EX 12,00 € PRO

HEART Alone \ Barracuda 4498 1x7" Capitol EMI GER 1C006-201801 7 EX+/EX 6,00 €

HEART All I wanna do \ Call of the wild 6971 1x7" Capitol UK CL569 EX/EX 7,00 €

HEART Never (extended remix) 10921 1x12" Capitol EMI GER 1CK0522008676 M-/EX 9,00 €

HEART Night at Sky Church 11033 1xDVD Eagle vision EU 5034504981676 NEW 9,90 €

HEART Alone 13066 1x12" Capitol EMI NL K0602018026 EX/EX+ 8,00 €

HEART Live Pittsburgh 1978 13823 2xCD Plastic Soho UK 5060305281288 NEW 13,90 € Slipacse

HEART Heart ('81) 15542 1xLP Epic CBS UKIT 4601741 EX+/EX 10,00 € RE

HEART Live transmission 17068 1xDVD Edgehill Hurricane EU 823880027895 NEW 9,90 € Live 1976

HEART These dreams 19396 1x12" Capitol EMI GER 1CK0522010496 EX/EX 9,00 €

HEART Greatets hits \ Live 21610 1xCD Epic CBS USA 888837943628 NEW 10,90 € 2 LP on 1CD

HEART Brigade 31642 1xCD Capitol EU 0077779182022 NEW 10,90 €

HEART Passionworks 34123 1xCD Epic Sony Music on
CD

EU 8718627223611 NEW 10,90 €

HEART THROBS Cleopatra grip 9492 1xCD One little indian EU TPLP23CD USED 6,20 € CO

HEARTFIELD Il mio silenzio... (4 tracks) 8106 1x7"EP Cracks in the
sidewalk

IT CRACK002 EX+/EX+ 6,00 €

HEARTLESS BASTARDS The mountain 29777 1xCD Fat possum records USA FP1125-2 USED 7,00 € Digipack

HEATHER PARISI Playlist (best of) 15447 1xCD Rhino Warner EU 5054197053429 NEW 6,90 € Digipack

HEATHER PARISI Ti rockerò \ Lucky girl 17238 1x7" CGD IT CGD10302 EX/VG+ 4,00 € Sigla TV "Stasera niente di nuovo" -
Taped split seam

HEATHER PARISI Disco bambina \ Blackout 33052 1x7" CGD IT CGD10200 EX-/EX- 5,00 € Sigla TV "Fantastico"

HEAVEN & HELL Radio city music hall - Live
2007

21605 1xDVD Eagle vision EU 5034504988170 NEW 12,90 €

HEAVEN 17 Teddy bear,Duke & Psycho 7846 1xLP Virgin IT V2547 VG/EX 5,16 €

HEAVEN 17 Double trouble 8523 2x12" Virgin UK VSD920-12 EX/EX 10,00 € LTD.ED. GF

HEAVEN 17 The best of 18698 1xCD Disky EU 0724348630629 USED 7,00 €

HEAVEN 17 The best of Heaven 17 26800 1xCD Virgin EU 724384808723 NEW 10,90 € 16 tracks
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HEAVEN 17 ..(and that's no lie) 28027 1x12" Virgin UK VS740]13 EX/EX 10,00 € Single number 5 of 5

HEAVEN SHALL BURN Iconoclast 34642 1xCD Century media GER 5051099774520 USED 7,00 €

HEAVY D Waterbed hev 13041 1xCD Universal USA 601215303322 USED 8,00 €

HEAVYSHIFT Unchain your mind 13362 1xCD China rec. Pinnacle UK WOLCDL 1050 USED 8,00 €

Hector BERLIOZ (Daniel Barenboim) Symphonie fantastique 24321 1xLP CBS masterworks NL IM39859 EX+/EX+ 8,00 € GF - With Berliner Philharmoniker

Hector BERLIOZ (Eleanor Steber, Dimitri Mitropulos) Symphonie fantasique, Les
nuits d'été

8808 1xSACD Praga digitals
Harmonia mundi

EU 3149028025521 NEW 9,90 € Hybrid SACD

Hector BERLIOZ \ Cesar FRANCK \ Arthur HONEGGER \ Albert ROUSSEL
(Herbert Von Karajan)

Symphonie fantastique \
Variations symphonique \
Symphonie n°3 "Liturgique" \
Symphonie n°4 en La majeur
op.53

30377 2xCD Le Figaro FRA 9782810502103 NEW 9,90 € Long digibook with booklet

HEINZ HOLLIGER Lieder ohne worte 28704 1xCD ECM GER 02894270667 USED 10,00 € Slipcase - ECM new series

HEIR APPARENT Graceful inheritance 35556 1xLP Hammerheart records NL 8715392821011 NEW 26,00 € RE remastered LTD.ED. on transparent
red vinyl

HEIR APPARENT Graceful inheritance 35584 1xCD Hammerheart records NL 8715392221026 NEW 18,50 € Slipcase - Remastered

HELEEN La magia del sole 27644 1xCD Harmony Music - RCS
libri

IT 4541645 USED 4,00 € Originariamente uscito allegato
all'opera "Regina del sole"

HELEN REDDY You're my world \ Thank you 4501 1x7" Capitol EMI IT 3C006-85167 EX/EX 10,00 € Yellow vinyl

HELEN SCHNEIDER with the kick Exposed 2690 1xLP Warner GER K58480 EX+/EX 10,00 € CC

HELEN SCHNEIDER with the kick Hot summer nites \ Shout 6938 1x12" Wea GER WEA28347 EX-/VG+ 8,00 € LTD.ED.

HELEN TERRY Blue notes 13951 1xLP Virgin IT V2362 EX+/EX 6,50 €

HELIX Back for another taste 15489 1xLP GWR UK GWLP102 EX+/EX 15,00 € +1 bonus track

HELL PREACHERS INC. Supreme psychedelic
underground

35521 1xCD Axis EU AXCD1002 4751742100218 USED 15,00 € Pre Deep Purple?

HELL'S 1/2 ACRE Under a whiskey moon 31221 1xCD not on label USA 783707874425 USED 8,00 €

HELLO PEOPLE Fusion 26438 1xCD Real gone music
Universal

USA 0848064001287 NEW 16,90 € Remastered

HELLOWEEN Hey lord! (3 tracks+1 video
track)

450 1xCDs Raw power UK 5026389415209 USED 5,00 € Enhanced CD

HELLOWEEN Mrs.God (3 tracks) 7884 1xCDs Steamhammer SPV GER 693723995830 NEW 7,90 € Digipack

HELLOWEEN Keeper of the seven keys part
1 (expanded edition)

12531 1xCD Noise Sanctuary UK 5050749411785 NEW 15,90 € Remastered+4 bonus tracks

HELLOWEEN Just a little sign (3
tracks+video track)

14503 1xCDs Nuclear blast GER 727361104320 USED 5,00 € Digipack

HELLOWEEN Light the universe (3 tracks+1
video track)

14542 1xCDs Steamhammer SPV GER 693723957135 NEW 8,50 € Digipack

HELLOWEEN I can (3 tracks) 20287 1xCDs Raw power UK 5026389415001 USED 4,00 €

HELLOWEEN Walls of Jericho (expanded
edition)

21316 2xCD Sanctuary BMG
Warner

EU 5050749411778 NEW 10,90 € Incl. "Judas" EP



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 313

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

HELLOWEEN The time of the oath
(expanded edition)

25901 2xCD BMG Sanctuary
Warner

EU 5050749413147 NEW 10,90 €

HELLOWEEN Skyfall (2 versions) 31482 1xCDs Nuclear blast Warner GER 0727361575700 NEW 6,90 € Digipack

HELLOWEEN Skyfall \ Indestructible 31483 1x12" Nuclear blast Warner GER 0727361581817 NEW SS 15,00 € LTD. ED. violet vinyl - GF - Embossed

HELLOWEEN Helloween (2021) 32704 2xLP Nuclear blast Warner EU 0727361587819 NEW SS 37,00 € LTD.ED. GF - Gold vinyl + booklet

HELMET Aftertaste 2731 1xCD MCA Interscope BMG EU 606949007324 NEW 18,10 €

HELMET Size matters 11362 1xCD Interscope Universal EU 602498629840 NEW 21,00 €

HELMUT HUNGER La tromba 17190 1xLP Ed.Sciascia Ars nova IT VST6165 EX/EX 8,00 € Serie "Gli strumenti" (vol.4)

HELMUT ZACHARIAS Moulin rouge \ Ein walzer fur
zwei

16342 1x7" Polydor GER 22074 VG/VG 3,00 € CS Taped seam - LIttle woc

HELMUT ZACHARIAS International hits - Stereo 360° 27816 1xLP Columbia EMI IT 3C062-29430 EX-/EX 7,00 €

HELP YOURSELF Passing through - The
complete studio recordings

34120 6xCD Esoteric Cherry red UK 5013929476684 NEW 49,00 € Box

HELPING HAITI (various) Everybody hurts (2 vers.) 18532 1xCDs Syco music Sony EU 886976611026 NEW 6,20 €

HENGEL GUALDI Jazz band\Sweet time 3801 1x7" Centotre IT CNR6601 EX/EX 5,16 € Sigla TV"Jazz band"

HENNIE BEKKER Mirage 34057 1xCD Abbeywood Records CAN 096741803123 USED 7,00 €

HENNIE BEKKER Tranquility 35815 1xCD Northsound USA \ CAN NSCD 29552 USED 7,00 €

HENRI SALVADOR Rose \ Dolce fiaba 5023 1x7" Meazzi IT S7002 EX-/VG 5,00 € Little split seam

HENRI SALVADOR Dans mon ile \ Ca pince 5024 1x7" Barclay Jolly IT J30039x45 VG+/EX 4,00 € CS

HENRI SALVADOR Ma chere et tendre (1 track) 13421 1xCDs Source Virgin EMI EU VISA 7380 NEW 3,00 € PRO-Paper sleeve

HENRY COW In concerto 3488 1x7"EP Gong IT 308 VG+/VG 15,00 € Free 7" of magazine "Gong"

HENRY GROSS Show me to the stage 8499 1xLP Lifesong rec. USA LS6010 SS 7,00 € CC

HENRY MANCINI The great Waldo Pepper March
\ The big stunt

3746 1x7" MCA Teldec GER MCS8070 EX/EX 8,00 € O.s.t. "Tollkuehne flieger"

HENRY MANCINI Tema dal film Love Story \
Tema dal film Borsalino

15614 1x7" RCA Victor IT N1637 EX-/EX- 4,00 €

HENRY MANCINI The best of Henry Mancini 18870 1xCD Camden BMG EU 0743214767627 NEW 7,90 €

HENRY MANCINI The thorn birds theme \ Luke
and Meggie

24919 1x7" Warner GER 929697-7 EX/EX 7,00 € O.s.t. "The thorn birds" (Uccelli di rovo)

HENRY MANCINI Oklahoma crude (o.s.t.) 33008 1xLP RCA USA APL1-0271 EX+/EX 10,00 € CC

Henry PURCELL Ode on St.Cecilia's day 6574 1xLP Archiv GER 2533042 EX/EX- 10,00 € GF

Henry PURCELL The indian queen 32779 1xCD Naxos GER 8.553752 730099475228 NEW 7,90 € Scholars baroque ensemble

Henry PURCELL \ Georg Friedrich HAENDEL (Marianne Cotterill, Antonio
Frigè)

Arias for soprano - Un'alma
innamorata

33321 1xCD Nuova era IT 8010984101046 NEW 10,90 € Ensemble Pian & Forte

Henry PURCELL \ John Ernest GALLIARD (Jed Wentz) Dido and Aeneas \ Pan and
Syrinx \ The masque of Cupid
and Bacchus

32305 2xCD Brilliant classics EU 5028421924649 NEW 13,90 € Musica ad Rhenum

HENRY WRIGHT Voglio amarti così \ Il ritratto
nel fuoco

7650 1x7" Galleria del corso IT GC065 VG+/VG+ 4,00 €

HENRY WRIGHT Fever twist \ Abat-jour 7755 1x7" Galleria del corso IT GC049 EX/EX 3,00 € CS
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HENRY WRIGHT Abat-jour \ Fever, twist 14218 1x7" Galleria del corso IT GC049 EX-/EX- 6,00 €

HENSLEY'S ELECTRIC JAZZ BAND The masters of deceit 6724 1xLP Vanguard Comet IT VSD6522 M/M 20,00 € RE GF 180gm

HERB ALPERT Beyond \ Keep it goin' 5596 1x7" A&M USA AM2246 EX/VG+ 3,50 €

HERB ALPERT Passion dance 9067 1xCD Almo sounds
Universal

EU 602438037926 18,10 €

HERB ALPERT Second wind 10833 1xCD Almo sound MCA BMG EU 602438000821 USED 8,00 €

HERB ALPERT The very best of Herb Alpert 19732 1xCD A&M Universal EU 397165-2 USED 7,00 €

HERB ALPERT & the Tijuana brass Zazueira \ Treasure of San
Miguel

11817 1x7" A&M CGD IT AM838 EX/EX 5,00 €

HERBERT PAGANI Ahi, le Haway \ L'amicizia 12233 1x7" Mama IT PM002 EX/EX 12,00 € GF

HERBERT PAGANI Chez nous \ Serenade 17852 1x7" Pathè EMI FRA 2C006-12428 EX/EX 10,00 €

HERBERT VON KARAJAN Intermezzi d'opera 158 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C053-00422 EX/EX 8,00 € With Orchestra Philarmonia di Londra-
Mono stereo

HERBERT VON KARAJAN Pagine immortali per orchestra
(Listz, Smetana, Weber,
Chabrier)

2134 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C053-00704 EX/EX 10,00 €

HERBERT VON KARAJAN Adagio 15248 1xCD Deutsche
grammophon

GER 028943917025 USED 8,00 €

HERBERT VON KARAJAN Mornig mood - Romantic
moments

32298 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 0028946963326 NEW 9,90 € Serie Eloquence

HERBERT VON KARAJAN \ MSTISLAV ROSTROPOVICH Ballet highlights (The
nutcracker, Romeo and Juliet,
Swan lake)

5521 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 0028947842392 NEW 6,90 €

HERBIE HANCOCK Perfect machine 29606 1xCD Columbia Legacy
Sony

EU 5099706596028 USED 7,00 € Remastered+2 bonus tracks

HERMAN'S HERMITS Blaze 1142 1xLP MGM USA SE4478 MGS989 M-/M- 20,00 € RE CO - Original sticker on cellophane

HERMANOS RIGUAL Quando calienta el sol \ La del
vestido rojo

4813 1x7" RCA Victor IT 45N1300 EX+/EX 7,00 €

HERMES ST.JOHN Sexual magic 20448 1xCD Arcadia Esovision CH EV-24 / 7619943902420 USED 8,00 €

HERMINIA SILVA \ MARIA CLARA \ MAX Portuguese fados 31648 1xLP Capitol USA T10013 EX/VG 5,00 € Signs of wet on cover and inner sleeve

HERVE' VILARD Io vivrò \ Autostop 5509 1x7" Dig it IT DG1179 M-/EX+ 5,16 €

HERVE' VILARD Solamente noi \ Nous(donna
donna mia)

7146 1x7" Dig it IT DG1185 EX-/VG+ 4,50 €

HESS Living in yesterday 18564 1xCD Frontiers IT 8024391056424 NEW 10,90 €

HEVIA No man's land 19865 1xCD EMI IT 724352402526 USED 8,00 €

HEVIA The other side 21843 1xCD Limac EMI IT 724353014629 USED 8,00 € Out of print!

HI-FI & THE ROADBURNERS Hurricane \ Rocket to mars 3681 1x7" Victory rec. USA L42161 M/EX 5,16 € With insert

HI-FIVE The sound of perseverance
Faithful

12658 1xCD Zamba recording USA 012414152824 USED 6,00 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

HIDE & SEEK Where turtles sleep 30458 1xCD Cynfeirdd FRA CYN044 USED 9,90 €
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HIGH ENERGY Frenzy 17195 1xLP Motown CAN G7-989R1 SS 15,00 €

HIGH TIDE Sea shanties 1916 1xCD Esoteric EU 5013929730441 NEW 16,90 € Remastered+5 bonus tracks

HIGHER GROUND A thousand pieces 5891 1xCD Aor heaven GER 5099751904526 USED 7,00 €

HIGHER GROUND Ghost in my head (3 tracks) 8941 1xCDs Proactive rec. UK 5031802000597 USED 3,00 €

HILARY DUFF Best of Hilary Duff 12196 1xCD EMI EU 5099924229821 USED 8,00 €

Hildegard VON BINGEN (Oxford camerata, Jeremy Summerly) Heavenly revelations (hymns,
sequences, antiphons,
responds)

34172 1xCD Naxos GER 8.550998 730099599825 USED 5,00 €

HILDELGARD Sangre de America 11945 1xCD Polygram IT 731453964525 USED 8,00 €

HIM Uneasy listening vol.1 30986 1xCD RCA Sony Music on
CD

EU 8718627224700 NEW 10,90 €

HIMALAYA Friend to friend 24166 1xCD Inderoc USA 731961010127 USED 39,90 €

HIPSWAY Long white car 3283 1x12" Mercury Phonogram UK MERX230 EX+/EX 8,00 €

HIPSWAY Hipsway ('86) 3290 1xLP MercuryPolygram IT 826821-1 EX/EX 12,00 €

HIPSWAY The honeythief 8478 1x12" Mercury Phonogram UK MERX 212 EX/EX- 12,00 € Little rent on cover

HIPSWAY The honeythief \ Wild sorrow 10620 1x7" Mercury Phonogram GER 884472-7Q EX+/EX 5,00 €

HIRAM BULLOCK Give it what u got 2488 1xLP Atlantic WEA GER 781 790-1 EX/EX 10,33 €

HIRAM BULLOCK From all inside 7373 1xLP Atlantic Warner GER 781685-1 SS 10,00 €

HIVES Walk idiot walk (3 tracks+1
video track)

15495 1xCDs Polydor Universal EU 602498670385 USED 3,00 €

HK119 Imaginature 13976 1xCD One little indian EU TPLP1106CDP USED 7,00 € PRO-Cardsleeve

HODGES, JAMES & SMITH What's on your mind? 16790 1xLP London UK SHUI8507 EX/EX 20,00 €

HOHOKAM Harlequin tears 4371 1x12" Numa PRT UK NUM8 EX+/EX+ 15,00 € Produced by Gary Numan

HOLLIES Stay with the Hollies 822 1xCD BGO UK BGOCD4 5017261200044 NEW 18,10 €

HOLLIES Bus stop 1389 1xLP Emidisc GER C048-50732 EX/EX 15,00 € RE'70

HOLLIES Wiggle that wotsit \ Dragging
my heels

4814 1x7" Polydor IT 2058962 EX-/VG+ 4,00 € Woc Taped seam

HOLLIES I can't let go \ Running
through the night

4815 1x7" Parlophon IT QMSP16390 G+/VG+ 10,00 € Woc

HOLLIES In the Hollies style 6062 1xCD BGO UK BGOCD8 5017261200082 NEW 18,10 €

HOLLIES He ain't heavy, he's my
brother (best of)

6312 1xCD Parlophone Warner Australia 9340650018286 NEW 12,90 €

HOLLIES Stop stop stop \ It's you 31325 1x7" Parlophon Carish IT QMSP16399 VG/EX- 13,00 €

HOLLY AND THE ITALIANS I wanna go home \ Fanzine 14259 1x7" Virgin Ricordi IT VIN45044 EX/VG+ 5,00 €

HOLLY JOHNSON Americanos \ (mambo dub
mix)

3150 1x7" MCA Warner GER 257583-7 LA EX/EX 5,16 €

HOLLY JOHNSON Blast 7776 1xLP MCA Teldec GER 256395-1 M-/EX 6,20 € Feat. Brian May

HOLLY JOHNSON The people want to dance 10718 1x12" MCA BMG UK MCST1563 EX+/EX 5,00 €

HOLLY JOHNSON Americanos (liberty mix) 15546 1x12" MCA Teldec Warner GER 257596 EX/EX 10,00 €
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HOLLY JOHNSON Blast 25159 1xMC MCA records EU 256 395-4 EX+/EX 3,90 €

HOLLY VALANCE State of mind (radio edit) 13553 1xCDs Warner EU PR04334 USED 3,00 € PRO

HOLLY VALANCE Footprints 29338 1xCD London Warner GER 809274937223 USED 7,00 € Special edition / enhanced CD /
Original sticker on case

HOLLYWOOD Don't treat me like your sister
\ Cover girl

11249 1x7" Out Rifi IT OUT-NP24011 EX+/EX- 3,00 €

HOLLYWOOD BOWL orchestra \ JOHN MAUCERI Hollywood dreams 35770 1xCD Philips GER 432109-2 028943210928 USED 7,00 € Music og A.Schoenberg, J.Wililmas,
J.Barry, I.Stravinsky,...

HOLY BARBARIANS (ex Cult) Space junkie \ Dolly bird 3540 1x7" Beggars banquet UK BBQ65 NEW 8,00 € CV

HOMEBOIZ No pain no gain 30229 ? IT none USED 10,00 €

HOMESICK JAMES & SNOOKY PRYOR Homesick james & Snooky
Pryor

8134 1xLP Big bear Carosello
Saar

IT BRP2002 EX+/EX 12,00 € Serie "Blues rock project"

HOMO SAPIENS Bella da morire \ Dolce la sera 1574 1x7" Rifi Metronome GER 39023 EX/EX- 7,75 € Diff.cover Wobc

HOMO SAPIENS Bella da morire \ Dolce la sera 4389 1x7" Rifi IT RFNNP16699 EX-/VG 4,00 € Rent on cover

HOMO SAPIENS Pecos Bill \ Madagascar 8994 1x7" Rifi IT RFNNP16654 EX/EX 7,00 €

HOMO SAPIENS Le più belle canzoni degli
Homo Sapiens

15135 1xCD Warner EU 5051011201325 NEW 9,90 €

HOMO SAPIENS Bella da morire 16677 1xLP Rifi Metronome GER 69006 M-/EX+ 20,00 € Diff.cover

HOMO SAPIENS Due mele 16699 1xLP Rifi IT RDZ-ST14294 EX-/EX- 15,00 €

HOMO SAPIENS Tornerai tornerò 18221 1xLP Rifi Metronome GER MLP15577 EX/EX 20,00 €

HOMO SAPIENS Tornerai tornerò \ Strada per il
mare

27135 1x7" Metronome GER M25.667 EX/EX- 5,00 € Very little wobc

HONEYMOON SUITE Racing after midnight 4934 1xLP Head office man.
Warner

GER 255445-1 EX/EX 11,00 €

HONEYMOON SUITE Lethal weapon 7756 1x12" Warner GER 920720-0 M/EX 10,33 €

HONG KONG SYNDIKAT Girls I love 2935 1x12" Teldec GER 6.20571AE EX/VG+ 10,00 €

HONG KONG SYNDIKAT Too much (5:29) 12700 1x12" Teldec GER 6.20483AE EX/EX- 12,00 €

HONG KONG SYNDIKAT Too much / Too much (dub
mix)

30170 1x7" Teldec GER 6.14451 EX/VG+ 4,00 €

HONG KONG SYNDIKAT Never too much 34871 1xLP Teldec GER 6.26224AP VG+/VG+ 10,00 € Direct Metal Mastering

HOOD (the) Cooler than thou \ Criminal
kiss

17483 1x12" PVC Jem USA PVC4907 EX+/EX 9,00 € CC

HOODOO GURUS Magnum cum louder 334 1xLP RCA USA 9781-1-R EX/EX 10,33 € CC

HOODOO GURUS Magnum cum louder 9676 1xCD RCA BMG USA 7863597812 USED 8,00 € CC

HOODOO GURUS Blow your cool! 18740 1xLP Elektra Warner USA 960728-1 EX+/EX- 10,00 € CC with insert-Taped inner sleeve

HOOVERPHONIC The magnificent tree 12228 1xCD Columbia Sony EU 5099749824225 USED 7,00 €

HOOVERPHONIC The president of the LSD golf
club (RSD 2019)

23711 1xLP Music on vinyl EU MOVLP2138 NEW SS 24,00 € NUM.LTD.ED. 1500 copies on silver &
black vinyl 180gm - RSD 2019

HOPE OF GLORY Same sweet song 4117 1xLP Tempo rec. USA R7143 EX/EX- 10,33 €

HORMONAUTS Staying alive (4 tracks) 7442 1xCDs V2 Sony IT 5033197284934 USED 3,00 €
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HORMONAUTS My Sharona (4 tracks) 15396 1xCDs V2 rec. IT VVR5038503 USED 3,00 €

HORNY MORRIS Written al lover your face (4
vers.)

5975 1xCDs Capitol EMI IT 094635598124 USED 3,00 € Incl.special player for PC

HORRIBLE NETWORK Let's sabotage transmission 8622 1xCD Wain Vacation house IT VHR/SCR2.09 USED 5,00 €

HORRIFIED Deus diabolus inversus 17716 1xCD Black lotus rec. GRE BLR/CD045 USED 8,00 €

HOT BUTTER Popcorn \ At the movies 25219 1x7" Musicor IT MR9401 EX/EX 8,00 €

HOT CHOCOLATE Cicero park 3217 1xLP Big tree Atlantic USA BT89503 EX+/EX- 10,33 € CC CO

HOT CHOCOLATE Heaven is the back seat of my
cadillac \ Sex appeal

3942 1x7" Columbia EMI IT 3C00698091 EX/EX- 3,10 € CS

HOT CHOCOLATE Going through the motions 6631 1xLP Rak EMI Electrola GER 1C064-62915 EX/EX- 12,00 €

HOT CHOCOLATE Mindless boogie 16841 1x12" RAK EMI Electrola GER 1C052-62666YZ EX/VG+ 10,00 €

HOT CHOCOLATE The very best of Hot Chocolate 16959 1xCD EMI EU 077774637527 NEW 9,90 €

HOT TUNA Pare a dice found 22711 1xLP Epic Sony Music on
vinyl

EU MOVLP1320 NEW SS 22,00 € RE 180gm

HOT TUNA Double dose 26103 2xCD Wounded bird records
Sony

USA 664140549821 USED 19,90 €

HOTHOUSE FLOWERS People 7438 1xLP London NL 828101-1 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

HOTHOUSE FLOWERS Songs from the rain 16990 1xCD London UK 042282835024 USED 8,00 € Out of print!

HOTHOUSE FLOWERS Born 18701 1xCD London Polygram EU 042282896629 USED 8,00 €

HOTLEGS Neanderthal man \ You didn't
like it, because you. didn't
think of it

10635 1x7" Fontana Phonogram IT 6007019 EX/EX- 9,00 € Error on back cover: "...tink..." instead
of "...think..."

HOTLINE Feel so strong 2281 1xLP Red bus Panarecord IT RB33902 SS 15,00 €

HOTLINE Feel so strong \ Put a little love 3714 1x7" Red bus Panarecord IT R7905 EX/VG 3,00 €

HOURGLASS (pre Allman brothers) Hourglass 17052 1xCD BGO UK BGOCD536 NEW 13,90 €

HOUSE OF FREAKS Invisible jewel 12292 1xCD Brake out Enemy GER 748072111728 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

HOUSE OF PAIN House of pain (Fine malt lyrics) 25341 1xCD Tommy boy music CAN 016998105627 USED 8,00 €

HOUSEMARTINS Caravan of love \ When I first
met Jesus

4817 1x7" Chrysalis RCA IT CHS437 EX+/EX 5,16 €

HOUSEMARTINS Caravan of love 6068 1x12" Chrysalis RCA Ariola GER 608799 EX+/EX 15,00 €

HOUSEMARTINS Five get over excited \ Rebel
without the airplay

7827 1x7" Chrysalis RCA Ariola GER 109169 EX+/EX 5,00 € CC

HOUSEMARTINS The people who grinned
themselves to death

10557 1xLP Go!Disc Chrysalis UK AGOLP9 EX/EX 10,00 €

Howard HANSON (Kenneth Schermerhorn) Orchestral works vol.1 -
Symphony no.1 "Nordic" -
Merry Mount suite

33317 1xCD Naxos GER 8.559072 636943907221 NEW 7,90 € Nashville symphony orchestra

HOWARD HEWETT (ex Shalamar) Forever and ever 8439 1xLP Elektra WEA USA 9 60779-1 EX+/EX+ 5,16 €

HOWARD JONES Cross that line 679 1xLP Elektra USA 60794-1 EX+/EX 7,00 € CC - Inner sleeve

HOWARD JONES Action replay 680 1xLP Elektra USA 60466-1-Y EX+/EX 8,00 € CC - Inner sleeve
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HOWARD JONES Little bit of snow 1324 1x12" WEA UK HOW12T EX/EX- 7,00 €

HOWARD JONES The 12" album 2272 1xLP Warner GER 240543-1 EX/EX 12,00 € Inner sleeve

HOWARD JONES Look mama \ Learning how to
love

3039 1x7" Warner IT 249091-7 VG+/EX 3,00 €

HOWARD JONES What is love? \ It just doesn't
matter

6431 1x7" WEA GER 24-9571-7 EX/EX 6,00 € Sticker Promo copy on back cover

HOWARD JONES Life in one day 7828 1x12" WEA GER 249012-0 EX/EX+ 10,00 €

HOWARD JONES In the running 8419 1xLP East west Warner GER 9031-76336-1 M/M 9,00 € Inner sleeve

HOWARD JONES Look mama (ext.mix) 9660 1x12" WEA GER 249090-0 EX/EX 13,00 €

HOWARD JONES All i want \ Roll right up 10542 1x7" WEA IT 248582-7 EX/VG+ 3,00 € Woc

HOWARD JONES You know I love you...don't
you? \ Dig this well deep \ Hide
and seek

13589 2x7" WEA UK HOW11F M-/M- 10,00 € GF-3 sided single

HOWARD JONES All I want \ Roll right up 14913 1x7" Warner GER 248582-7 WE171 EX+/EX+ 8,00 € GF with pages

HOWARD JONES New song / Change the man /
Conditioning

31024 1x12" Warner GER 24-9671-0 EX/EX 13,00 €

HOWARD JONES Things can only get better \
Why look for the key

35885 1x7" Warner GER HOW6 249148-7 EX/EX 5,00 €

HOWIE DAY Perfect time of day (1 track) 14206 1xCDs Epic Sony EU SAMPCS 13463 1 USED 3,00 € PRO

HOWLER America give up 19828 1xCD Rough trade NL 883870064026 USED 8,00 €

HOWLIN' WOLF The absolutely essential 3CD
collection

1672 3xCD Big3 EU 805520130868 NEW 12,90 € Digipack-60 essential tracks

HOWLIN' WOLF The collection 28925 1xCD Spectrum Universal EU 008811204723 USED 7,00 €

HOYT AXTON Where didi the money go? 8319 1xLP Jeremiah USA JH5001 EX/EX+ 10,00 €

HU ZHIHOU Music of the Guanzi - China 31966 1xCD JVC Japan 4988002272747 NEW 22,00 € OBI

HUE AND CRY Remote 626 1xLP Circa rec. Virgin IT CIRCA 6 SS 7,75 €

HUE AND CRY Seduced and abandoned 2645 1xLP Circa Virgin IT CIRCA2 EX/EX- 6,20 €

HUE AND CRY Stars crash down 12302 1xCD Circa rec. Virgin UK 5012984151529 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

HUE AND CRY Seduced and abandoned 12304 1xCD Circa rec. Virgin UK 075679064622 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk /
CO

HUES CORPORATION Your place or mine 9332 1xLP Curb rec. Warner USA BSK3196 EX/EX+ 15,00 €

HUEY LEWIS & THE NEWS Fore! 700 1xLP Chrysalis RCA IT CHR1534 EX/EX 8,00 € Inner sleeve

HUEY LEWIS & THE NEWS I want a new drug (ext.vers.) 1313 1x12" Chrysalis Ariola GER 601194 EX/EX- 11,00 € Little rent on cover

HUEY LEWIS & THE NEWS Small world 6077 1xLP Chrysalis USA OV41622 SS 10,00 € CO

HUEY LEWIS & THE NEWS Perfect world (3 tracks) 6248 1xCDs Chrysalis UK HUCD10 NEW 6,20 € CDs 3"

HUEY LEWIS & THE NEWS It hit me like a hammer 10458 1x12" EMI IT 14 204402 6 EX+/EX+ 10,00 € Sample copy

HUEY LEWIS & THE NEWS Perfect world \ Slammin' 10525 1x7" Chrysalis BMG GER 111614 M-/EX- 3,00 €

HUEY LEWIS & THE NEWS The power of love 17416 1x12" Chrysalis Ariola GER 601822 VG-/VG 8,00 € Woc Wol

HUEY LEWIS & THE NEWS I want a new drug (called love) 17855 1x12" Chrysalis UK CHS122776 VG+/VG- 5,00 € Taped seam
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HUEY LEWIS & THE NEWS Hard at play 22651 1xLP EMI IT 647933551 EX/EX- 9,00 € Sample copy

HUEY LEWIS & THE NEWS Sports 26715 1xLP Chrysalis Ariola GER 205845-620 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve - Original sticker on cover

HUEY LEWIS & THE NEWS Stuck with you / Don't ever tell
me that you love me

31694 1x7" Chrysalis Ariola EU 108 430 EX/EX 5,00 €

HUEY LEWIS & THE NEWS Heart and soul / You crack me
up

31695 1x7" Chrysalis Ariola EU 105 902-100 EX/EX- 4,00 €

HUGA FLAME I cazzi tuoi (3 tracks) 27243 1xCDs New music
international

IT PROMO85 USED 6,00 € PRO on CDr

HUGA FLAME Truffe (2 vers.) 27244 1xCDs New music
international

IT none USED 6,00 € PRO on CDr

HUGH CORNWELL New songs for King Kong - Live
Hooverdam & Rattus
norvegicus IV

25691 2xCD Invisible hands music EU 5030559105821 NEW 10,90 € Cardsleeve

HUMAN LEAGUE The single: All I ever wanted (1
track)

790 1xCDs Papillon Edel EU BTRAD12 USED 3,00 € PRO paper sleeve

HUMAN LEAGUE Mirror man 1231 1x12" Virgin Ricordi IT VINX863 EX/VG+ 8,00 €

HUMAN LEAGUE Crash 3231 1xLP Virgin CAN VL2391 SS 12,00 € GF CC

HUMAN LEAGUE Mirror man \ You remind me of
gold

11668 1x7" Virgin Ricordi IT VINX45059 EX+/VG+ 3,00 €

HUMAN LEAGUE One man in my heart \ These
are the days

15694 1x12" East west Warner UK SAM1530 EX+/VG+ 10,00 € PRO

HUMAN LEAGUE I need your loving (ext.vers.) 15963 1x12" A&M Virgin USA SP12213 SS 11,00 € CC

HUMAN LEAGUE Octopus 18665 1xCD Warner GER 745099875022 USED 8,00 €

HUMAN LEAGUE Open your heart \ Non-stop 23522 1x7" Virgin Ricordi IT VIN45048 EX/EX- 4,00 €

HUMAN LEAGUE Greatest hits 27459 1xCD Virgin NL 724384094621 NEW 10,90 €

HUMAN NATURE He don't love you (3 tracks+1
video track)

8017 1xCDs Epic Sony EU 5099767091623 USED 3,00 €

HUMBLE PIE Live in New York 1971 20480 1xCD Deadline USA 741157943122 15,00 € Live Academy of music 03/12/1971

HUMMINGBIRD We can't go on meeting like
this

5699 1xLP A&M USA SP-4595 EX+/EX 12,00 € CC

HUMMINGBIRD Diamond nights 18486 1xLP A&M USA SP4661 EX+/EX 12,00 € Feat. A.Moreira-CC

HUNKA MUNKA Fino a non poterne più\E' pura
fantasia

1784 1x7" Ricordi IT SRL10647 EX+/EX 30,00 € Little woc

HUNTER Tonight's the night \ Hideway 4818 1x7" Penny Farthing UK PEN952 EX/EX- 5,00 €

HUNTERS & COLLECTORS Demon flower 4585 1xCD Mushroom BMG UK 743211971522 USED 8,00 €

HURRICANE Coast to coast (4 tracks) 15805 1xCDs Wiiija rec. UK 614027107125 USED 2,50 €

HURRICANE Liquifury 33917 1xCD Frontiers IT 8024391009222 USED 9,90 €

HURRICANE FIFI Stop telling lies 10295 1xLP Derby CGD IT DBR20056 EX-/EX- 12,00 €

HURTS Happiness 30968 1xCD Major label RCA Sony EU 886976666828 USED 7,00 €

HUSH Om (4 tracks) 9366 1xCDs Toast IT TDGNC USED 3,00 €
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HUSKER DU Everything falls apart and
more

13685 1xCD Rhino Warner GER 8122711632 USED 19,90 € Rare! Out of print!

HUSKER DU Candy apple grey 29209 1xCD Warner EU 0075992538527 NEW 10,90 €

HUSKER DU Warehouse: songs and stories 29210 1xCD Warner EU 0075992554428 NEW 10,90 €

HUSKER DU Black sheets of rain 35415 1xCD Virgin Universal Music
on CD

EU 0600753815434 NEW 10,90 €

HYPNOSIS Oxygene / Bormaz 31739 1x12" Zyx records GER 5060 EX/VG+ 10,00 €

HYPNOSIS Pulstar \ Oxygene 34707 1x7" Zyx records GER 1919 EX+/EX+ 6,00 € RE "Golden oldies revival"

I LEONI La foresta 28378 1xLP RCA Sony IT 0886974282112 NEW SS 24,00 € NUM.LTD.ED. RE GF 180g

I MODERNI Non ci penso mai EP 28652 1xCD RCA Sony IT 886919462722 USED 7,00 €

I MODERNI Troppo fuori 28653 1xCD RCA Sony IT 887254342021 USED 9,90 €

I MONSTER Daydream in blue (4 tracks) 14060 1xCDs Instant karma EU 5099767135020 USED 3,00 €

I PIRATI A testa in giù 33029 1xCD Face records IT FACECD 008 1997 USED 6,00 €

I PROTAGONISTI Noi ci amiamo \ Una bambina 12535 1x7" RCA Milano IT M4 VG/EX- 3,00 €

I RAGAZZI DAI CAPELLI VERDI \ RANGER SOUND I ragazzi dai capelli verdi & the
Ranger sound

15943 1xLP Hate rec. IT HATE32 NEW 20,00 € LTD.ED. CV

I RAGAZZI DEL SOLE I ragazzi del sole 4368 1xCD Joker IT CD22056 NEW 18,10 € RE LTD.ED.

I SALICI Sowing light 7736 1xCD Autoproduct IT none NEW 10,90 € Digipack

I SALICI Nowhere better than this
place, somewhere better than
this place

19131 1xCD Autoproduct IT none NEW 10,90 € Digipack

I SALICI Sowing light 19590 1xLP Lineria IT LIN001 NEW SS 20,00 € Black vinyl GF+digital download

I SALICI The eyes of the unconscious
riot

27512 1xCD Lizard records IT LIZARDCD0157 8003102201575 NEW 10,00 € Cardsleeve

I SALICI The eyes of the unconscious
riot

27513 1xLP Lizard records IT LIZARDCD0157 NEW 15,00 € Green transparent vinyl

I SALICI The eyes of the unconscious
riot

27514 1xLP Lizard records IT LIZARDCD0157 NEW 15,00 € Black eco vinyl

I SANTONI Noi: i Santoni 29490 1xCD Akarma IT AK1034 USED 8,00 € Cardsleeve LP miniature

I SIGNORI DELLA GALASSIA Iceman 30755 1xLP Rifi 6T3 IT 8058333578262 NEW SS 25,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies

I TEPPISTI DEI SOGNI Explosion 33238 1xLP Blue melody Durium IT BM25016 SS 8,00 €

I.N.C. (Indestructible road crew) The visitor 26358 1xLP Giant records USA GRI-6025-1 EX/EX 20,00 € CO - With insert

IAM featuring METHOD MAN & REDMAN Noble art (1 track) 9558 1xCDs EMI FRA CD PROMO DE 7314 USED 2,50 € PRO paper sleeve

IAN ANDERSON Ian Anderson plays the
orchestral Jethro Tull

12375 1xLP Zyx GER ZYX20723-1 090204816613 NEW SS 20,00 € Feat.Neue Philarmonie Frankfurt

IAN ANDERSON Walk into light 18358 1xLP Chrysalis Ariola GER 205902 M-/M- 20,00 €

IAN ANDERSON Homo erraticus 22667 1xCD Kscope Snapper UK 802644829227 NEW 12,90 € Slipcase

IAN CARR Out of the long dark + Old
heartland

28899 2xCD BGO UK 5017261204202 BGOCD420 NEW 15,00 € 2 albums in 1 pack
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IAN DURY & THE BLOCKHEADS Hit me with your rhythm stick
(RSD 2021)

32573 1xLP BMG Warner EU 4050538659474 NEW SS 25,00 € LTD.ED. - Record store day 2021 -
Coloured vinyl

IAN GILLAN Cherkazoo and other stories... 2475 1xCD Eagle rec. EU 5034504305229 NEW 9,90 €

IAN GILLAN Nightmare \ Bite the bullet
(live at Reading '81)

10956 1x7" Virgin UK VS441 EX/EX- 10,00 €

IAN GILLAN New Orleans \ Take a hold of
yourself

11388 1x7" Kingsway Virgin UK VS406 EX/EX 10,00 €

IAN GILLAN Clear air turbulence 13359 1xLP Vinyl countdown UK SFMVC1221 NEW SS 22,00 € RE 180gm

IAN GILLAN No laughing in heaven-Lucille
(4 tracks EP)

16042 1x7"EP Kingsway rec. Virgin UK VS425 EX/EX- 15,00 €

IAN GILLAN One eye to Morocco 17870 1xCD Eagle rec. Edel USA 826992015620 NEW 9,90 €

IAN GILLAN Live in Nottingham 20292 1xCD Classic rock prod. EU 823880010477 USED 15,00 € Remastered-Out of print!

IAN GILLAN Double trouble 21077 2xLP Demon music UK VIN180LP054 NEW SS 26,00 € RE GF 180gm

IAN GILLAN The glory years 21172 1xDVD Eagle vision EU T5036369811549 NEW 9,90 €

IAN GILLAN Live at Budokan 27685 1xCD Edsel EU 740155100339 NEW 14,90 € Slipcase

IAN GILLAN Double trouble 29809 2xLP Virgin UK CGD3506 EX+/EX 20,00 € GF

IAN GILLAN Scarabus 31197 1xCD Eagle records EU 5034504304826 EAMCD048 USED 8,00 € Remastered

IAN GILLAN Higher and higher 34931 1xCD Hallmark NL 5050457055226 USED 6,00 €

IAN GILLAN Live Yubin Chokin Hall,
Hiroshima 1977

35057 1xCD Angel air Austria 5055011700765 SJPCD076 NEW 13,90 €

IAN GILLAN \ ROGER GLOVER Accidentally on purpose 16218 1xLP Vinyl countdown EU SFMVC1222 NEW SS 20,00 € RE

IAN GOMM Hold on \ Chicken run 12952 1x12" F1team Panarecord IT DM904 EX/EX 11,00 €

IAN HUNTER When the world was round \
Words (big mouth) (live 2007)

17208 1x7" Townsend EU 5060079260489 NEW 10,00 € PDK

IAN HUNTER Missing in action + Collateral
damage

28098 2xCD Burning airlines UK 5038894001174 USED 15,00 €

IAN HUNTER The collection 34948 1xCD Castle
communications

UK CCSCD290 5017615929027 USED 7,00 €

IAN LLOYD Do you wanna touch me \ Stop
in the name of love

9068 1x7" Scotti bros. Hispavox SPA CP364 EX+/EX+ 7,75 € PRO

IAN LLOYD Do you wanna touch me (oh
yeah) \ Third wave civilization

28534 1x7" Scotti bros Bellaphon GER 1007048 EX/EX 5,00 €

IAN MATTHEWS Stealin' home 3661 1xLP Philips Phonogram IT 6323072 SS 12,00 €

IAN MATTHEWS Spot of interference 6250 1xLP RSO Polygram USA RS13092 SS 13,00 €

IAN MATTHEWS Go for broke 12446 1xLP CBS UK CBS81316 EX/EX 11,00 €

IAN McCULLOCH Mysterio 19481 1xLP Eastwest Warner GER 9031-76264-1 EX/EX+ 12,00 €

IAN SIEGAL Swagger 28852 1xCD Nugene records EU NUG704 / 689076112567 USED 8,00 €

IBRAHIM FERRER Buena vista social club present
Ibrahim Ferrer

267 1xCD World circuit EU WCD055 USED 8,00 €

ICE CUBE Hello (4 tracks) 14433 1xCDs Virgin EU 724389715521 NEW 3,50 € Feat. Dr.Dre & Mc Ren
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ICE CUBE Why we thugs (3 vers.) 15300 1xCDs Virgin EMI EU 094636818924 USED 3,00 € PRO Paper sleeve

ICE CUBE Greatest hits 27954 1xCD Priority records Virgin EU 724353675820 USED 7,00 €

ICE CUBE Raw footage 35362 1xCD Lench mob records UK 5060156652923 USED 10,00 € +2 bonus tracks

ICE MC Dreadatour 8273 1xCD Club zone Polydor GER 731453146624 USED 8,00 €

ICE MC Cinema 24898 1xLP Zyx records GER ZYX20166-1 EX+/EX 13,00 € Rent on back cover

ICE-T Power 7747 1xCD Sire Warner GER 075992576529 USED 8,00 €

ICE-T O.G. Original gangster 30347 1xCD Sire Warner GER 075992649223 USED 7,00 €

ICED EARTH Gettysburg (1863) 2397 2xDVD Steamhammer SPV GER SPV553-9922D NEW 12,90 € LTD.ED. digipack

ICEHOUSE Measure for measure 2271 1xLP Chrysalis RCA IT CHR1527 EX/EX- 10,00 €

ICEHOUSE Primitive man 3026 1xLP Chrysalis RCA Ariola GER 204980 EX-/EX- 10,00 €

ICEHOUSE Man of colours 7514 1xLP Chrysalis MCA CAN CHS41592 SS 15,00 € CC

ICEHOUSE Icehouse 8551 1xLP Chrysalis Ariola GER 203845320 EX+/EX 12,00 €

ICEHOUSE Don't believe anymore \ Dance
on

8742 1x7" Chrysalis GER 106666 EX/EX 5,00 €

ICEHOUSE No promises (ext.mix) 9105 1x12" Chrysalis Ariola GER 607964 EX/EX- 10,00 €

ICEHOUSE Sidewalk 17761 1xLP Chrysalis Ariola GER 206334 EX+/EX 12,00 €

ICEHOUSE Taking the town (extended
mix)

20196 1x12" Chrysalis UK COOLX3 EX+/EX- 7,00 €

ICEHOUSE Hey little girl \ Love in motion 24989 1x7" Chrysalis Ariola GER 104776-100 EX/EX- 5,00 €

ICICLE WORKS Evangeline 26592 1x12" Beggars banquet
Ariola

GER 608907 EX+/EX 12,00 €

IF If 3 23770 1xCD Repertoire EU REPUK1183 4009910118320 NEW 15,90 € Digipack - Remastered + 2 bonus
tracks

IF If 2 25993 1xCD Repertoire EU 4009910103821 NEW 13,50 € Cardsleeve LP miniature

IGGY & THE STOOGES Rare power 22110 1xLP Columbia Sony E 190758035314 NEW SS 26,00 € Record store day black friday 2018

IGGY POP I need somebody \ Search and
destroy

776 1x7" Easy action EU EARS045004 M/M 10,00 € Free 7" from "Shot myself up" - Black
vinyl

IGGY POP A million in prizes - The
anthology

1288 2xCD Virgin EU 0094633089822 NEW 13,90 €

IGGY POP Cold metal 3016 1x12" A&M UK AMP452 EX+/EX 26,00 € LTD.ED.

IGGY POP Little know it all (1 track) 9983 1xCDs Virgin EMI EU IGGYPRO1 USED 7,00 € PRO paper sleeve-Feat.SUM 41

IGGY POP Corruption (3 tracks) 11835 1xCDs Virgin EU 724389624328 USED 3,50 €

IGGY POP Soldier 15819 1xCD Music on CD EU 8718627221532 NEW 10,90 € Remastered + 2 bonus tracks

IGGY POP Instinct 18621 1xLP Music on vinyl EU MOVLP737 NEW SS 22,00 € RE 180gm

IGGY POP Party 20154 1xCD Music on CD EU 8718627221563 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

IGGY POP Kiss my blood - LIve à
l'Olympia

23011 2xDVD Revenge FRA 0724349081895 NEW 14,90 € + Live in San Francisco 25/11/1981 -
Digipack in slipcase

IGGY POP The villagers \ Pain and
suffering (RSD 2019)

23681 1x7" Caroline Universal EU 602577344138 NEW SS 19,00 € NUM.LTD.ED. CV - RSD 2019
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IGGY POP Soldier 25330 1xLP Friday music USA FRM4259 NEW SS 22,00 € RE GF 180gm

IGGY POP Best of live 25504 1xCD MCA BMG EU 602478402128 USED 7,00 €

IGGY POP Live at the Channel Boston
(RSD 2021)

32602 2xLP Culture factory FRA 3700477832292 NEW SS 44,00 € LTD.ED. GF- Fluo green\yellow vinyl -
Record store day 2021

IGGY POP Soldier 35064 1xCD Arista BMG GER 4007192511600 USED 7,00 €

IGGY POP Zombie birdhouse 35169 1xCD Caroline Universal EU 602577461408 NEW 10,90 € Remastered + 1 bonus track

Igor STRAVINSKY Stravinsky conducts
Stravinsky

33387 1xCD CBS NL MK42432 5099704243221 USED 8,00 €

Igor STRAVINSKY (Christoph von Dohnanyi) The firebird 24338 1xLP Decca UK SXDLI7511 EX+/EX 10,00 € With Vienna Philharmonic

Igor STRAVINSKY (Herbert Von Karajan) Le sacre du printemps 16322 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530884 EX+/EX+ 10,00 € Berliner philarmoniker

Igor STRAVINSKY (Jahni Mardjani, Ravil Martynov) Favourite ballet music -
Petrouchka, Appollo

33984 1xCD Digital focus Sony NL 5099706672722 USED 5,00 €

Igor STRAVINSKY (Joseph Szigeti, Allen Rogers, Gold & Fizdale, Vronsky &
Babin, Charles Rosen)

Violin & piano \ PIano - klavier
solo & duo

30465 2xLP CBS Masterworks GER 79240 - GM31 M-/EX+ 10,00 € GF - 2nd title from the box "Stravinsky
The Recorded Legacy"

Igor STRAVINSKY (Peter Eotvos) Les noces 33642 1xCD Hungaroton HU HCD12989 USED 10,00 € Single CD in dick case with booklet

Igor STRAVINSKY (Pierre Boulez) L`Oiseau de feu - Petrouchka -
Le Sacre du Printemps

29458 2xCD Sony classical EU 886977143724 NEW 12,90 € BBC symphony orchestra - Cleveland
orchestra

Igor STRAVINSKY (Riccardo Muti) Petrushka (revised version
1947)

34032 1xCD EMI digital UK / Japan CDC7470152 USED 7,00 € Philadelphia orchestra

IGUANAS Nuevo boogaloo 1523 1xCD Margaritaville MCA
BMG

GER 008811099329 USED 8,00 €

IGUANAS Super ball 12100 1xCD Margaritaville Island
Polygram

USA 016253104020 USED 8,00 €

IJAHMAN Are we a warrior 31763 1xLP Island Universal
Music on vinyl

EU MOVLP2776 0600753920183 NEW SS 26,00 € RE 180g

IKARA COLT Chat and business 26525 1xCD Fantastic plastic UK 5039261600525 USED 7,00 € Cardsleeve GF

IKE & TINA TURNER Living for the city \ Push 2060 1x7" Striped horse
Panarecord

IT P7362 EX+/EX 7,00 €

IKE & TINA TURNER Nutbush city limits \ With a
little help from my friends

5103 1x7" UA CBS IT UA35620 VG/EX- 4,00 €

IKE & TINA TURNER Sweet rhode island red \ River
deep mountain high

5104 1x7" UA CBS IT UA35681 EX/EX- 7,00 €

IKE & TINA TURNER Ike & Tina Turner 8545 1xLP Warner IT CTR26002 EX-/VG+ 6,00 € Serie "Charter line"

IKE & TINA TURNER Ike & Tina Turner 9478 1xLP Napoleon Durium IT NLP-11021 EX+/EX- 7,00 € Serie "Red point"

IKE & TINA TURNER Live in '71 11769 1xDVD Eagle vision EU 5036369805494 NEW 12,90 €

IKE & TINA TURNER Ike & Tina Turner 28 soulful
selections

20067 2xCD Delta leisure UK 5024952266982 NEW 10,90 € Slipcase

IKE & TINA TURNER Ike & Tina Turner vol.2 24687 1xLP Joker Saar IT SM3648 EX-/EX- 7,00 €

IKE & TINA TURNER River deep - Mountain high 29306 1xCD A&M records
Polygram

GER 082839317924 USED 8,00 €
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IKE TURNER feat. TINA TURNER Shame, shame, shame (disco
version) \ Party vibes

5597 1x12" Fantasy EMI NL 1AK052Z.64159 EX\EX- 18,00 €

IL BAGATTO Quando partivano i lenti (3
vers.)

7998 1xCDs Overlook IT CD009/04 USED 3,00 €

IL CASTELLO DI ATLANTE Sono io il signore delle terre a
nord

6681 1xCD Vinyl magic BTF IT 8016158000320 NEW 13,90 €

IL DIVO \ TONI BRAXTON The time of our lives (2 vers.) 15179 1xCDs Syco Sony BMG EU 828768558829 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

IL GIARDINO DEI SEMPLICI Miele \ Angela 66 1x7" CBS IT 5070 EX+/EX 6,00 €

IL GIARDINO DEI SEMPLICI Concerto in La minore \ Dopo
un rock’n’roll

9304 1x7" CGD IT 10090 EX/EX 6,20 €

IL GIARDINO DEI SEMPLICI Settelune 13852 1xCD Nemo RTI IT 8012842207921 USED 9,90 €

IL GIARDINO DEI SEMPLICI Playlist (best of) 14951 1xCD Rhino Warner EU 5054197095726 NEW 6,90 € Digipack

IL GIARDINO DEI SEMPLICI Zingari 15510 1xLP Vedette IT VRALP9336 EX+/EX+ 11,00 €

IL GIARDINO DEI SEMPLICI Tu, ca nun chiagne \ Una
storia

18777 1x7" CBS IT CBS3821 VG/VG- 3,00 €

IL GIARDINO DEI SEMPLICI Tu, tu, tu \ Tira a campà 21278 1x7" WEA IT T18110 EX/EX 6,50 €

IL NUCLEO Oggi sono un demone (1 track) 8128 1xCDs Ricordi BMG EU PROMO030146 NEW 5,00 € PRO

IL NUCLEO Non spegnere la luce (radio
edit) (1 track)

10994 1xCDs Ariola Sony BMG EU 80876744472 USED 3,00 € PRO

IL PARTO DELLE NUVOLE PESANTI Il parto 28436 1xCD Storie di note
Suonimusic

IT 8032484730410 USED 8,00 € Digipack

IL REALE IMPERO BRITANNICO Perchè si uccidono 29558 1xCD Cinevox Pick up IT CD MDF 321 / 8004644001807 USED 12,00 €

IL VOLO The best of 10 years 25647 1xCD Sony EU 190759956120 NEW 18,50 €

IL VOLO (Mario Lavezzi) Il volo 18949 1xCD Numero uno RCA
Sony

EU 888750007926 NEW 10,90 €

ILITCH Periodic mindtrouble 15149 1xLP Superior viaduct EU 0857176003744 NEW SS 20,00 € RE GF 180gm+download

ILITCH 10 suicides 18985 1xLP Superior viaduct EU 857176003751 NEW SS 20,00 € RE 180gm+download

ILL NINO Unreal (3 tracks+1 video
track)

601 1xCDs Roadrunner EU 016861202835 USED 3,00 €

ILL WIND Flashes (expanded edition) 27678 2xCD Sunbeam UK SB2DP1015 5051135101525 NEW 16,90 € Digipack - Remastered + 15 bonus
tracks

ILLUSTRATED MAN Illustrated man (6 tracks) 2227 1xLP Capitol EMI USA MLP15020 M/M 10,00 € CC

IMAGINATION In the heat of the night 3224 1xLP Red bus Ariola GER 20987-320 EX/EX- 12,00 € GF

IMAGINATION Follow me \ In the heat of the
night

3948 1x7" Red bus Panarecord IT P668 EX/VG 3,50 € Split seam- Sigla TV"Discoring"

IMAGINATION Breathless \ Body talk(remix) 3949 1x7" Red bus Panarecord IT R7920 EX/EX- 4,15 €

IMAGINATION Changes \ So good so right 3950 1x7" Red bus Ariola GER 105 164 EX/EX 5,15 €

IMAGINATION Music and lights \ (strum.) 3951 1x7" Red bus Ariola GER 104 494 EX+/EX 5,15 €

IMAGINATION Music and lights \ (strum.) 3952 1x7" F1team Panarecord IT P648 EX-/EX 5,15 €
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IMAGINATION Last days of summer \ Shoo be
doo da dabba doobe

4428 1x7" R&B rec. Panarecord IT R7921 M-/EX 4,00 € B-side live at Hammersmith Odeon

IMAGINATION Scandalous 6451 1xLP Red bus R&B rec.
Panarecord

IT RB33903 EX+/EX 11,00 € GF

IMAGINATION Looking at midnight 6912 1x12" Red bus Panarecord IT RM9903 VG+/EX- 10,00 €

IMAGINATION Found my girl \ In and out of
love(live)

6967 1x7" Red bus Panarecord IT R7919 M/M 5,15 €

IMAGINATION State of love (rmx) \ Wrong in
love

6968 1x7" Red bus Panarecord IT R7914 EX+/EX 5,15 €

IMAGINATION Flashback \ So good, so right 7096 1x7" F1team Panarecord IT P608 EX-/VG 3,00 €

IMAGINATION Body talk \ (instr.) 8663 1x7" F1team Panarecord IT P591 EX+/EX 5,00 €

IMAGINATION Follow me 9528 1x12" R&B Panarecord IT DM943 SS 12,91 € Sigla TV "Discoring"

IMAGINATION The fascination of the physical 14006 1xCD New music CGD IT 8012861103020 USED 8,00 €

IMAGINATION Just an illusion \ (instr.) 14220 1x7" F1team Panarecord IT P623 EX/EX 4,00 € Stoc

IMAGINATION Like it is - Revised and
remixed classics

20012 1xCD RCA BMG UK 035627418327 USED 7,00 €

IMAGINATION The very best of 21854 1xCD Fonte records Self IT 8019991558263 NEW 10,90 €

IMMIGRANTS (Jennifer Batten) One nation under one groove 2300 1xCD Zendetta rec. USA Z2-94101 USED 8,00 €

IMODIUM ...and so: dodgem songs! 18289 1xCD Vacation house II VHR/SCR 4.08 USED 6,00 €

IMPRESSIONS It's about time 4220 1xLP Atlantic Hispavox SPA HATS421-212 EX/EX 15,50 €

IMPULSE The prize (a song from the
cage)

11433 1x12" London UK POSPX583 EX/EX 15,00 €

IN BLACKEST VELVET Edenflow 14620 1xCD Sturmesflugel GER 4039053800424 USED 8,00 €

IN CROWD Am I glad to see you \ Blow up 17253 1x7" Munster rec. SPA 8435008873073 NEW SS 12,00 € RE

IN SANITY Words \ Flower \ Sanity \ True \
Oblivion

10263 1xCDs Vacation house EU VH005 USED 3,00 €

IN VITRO In vitro 6654 1xLP Manhattan Capitol USA ST53052 SS 20,00 € CC

IN.SI.DIA Guarda dentro te 20715 1xCD Polygram IT 731452769923 USED 29,90 € Original 1st press! Rare!

INCLINED Bright new day 11559 1xCD Chaos Sony USA 074645315027 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

INCOGNITO Positivity 28742 1xCD Talkin' Loud
Phonogram

EU 731451826023 USED 7,00 €

INCOGNITO 100° and rising 28743 1xCD Talkin' Loud Mercury EU 731452800022 USED 8,00 €

INCOGNITO No time like the future 28744 1xCD Talkin' Loud Mercury EU 731453894723 USED 8,00 €

INCOGNITO Tribes, vibes and scribes 28746 1xCD Talkin' Loud
Phonogram

EU 731451236327 USED 7,00 €

INCOGNITO Beneath the surface 33625 1xCD Talkin' Loud Mercury EU 731453407121 USED 8,00 €

INCREDIBLE BONGO BAND Bongo rock (RSD 2021) 32617 1xLP MGM records
Mr.Bongo

EU 7119691271910 NEW SS 35,00 € RE LTD.ED. on silver vinyl - Record
store day 2021

INCREDIBLE STRING BAND Changing horses 6308 1xCD Elektra Warner GER 075596154925 NEW 10,90 €
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INCREDIBLE STRING BAND Changing horses \ I looked up 14714 2xCD Collectors' choice
music

USA 617742029123 NEW 18,10 € 2 albums together

INCREDIBLE STRING BAND Hard rope & silken twine 20471 1xCD BGO UK BGOCD1093 NEW 13,50 € Remastered-Slipcase

INCREDIBLE STRING BAND The Incredible string band 22710 1xLP Elektra Warner Music
on vinyl

EU MOVLP1563 NEW SS 22,00 € RE 180gm

INCUBUS Nice to know you (4 tracks+1
track video)

9978 1xCDs Epic Sony EU 5099767229323 NEW 6,50 €

INCUBUS Morning view 24164 1xCD Epic Sony EU 5099750406120 USED 7,00 €

INDECENT OBSESSION Indio 12262 1xCD MCA BMG GER 008811030520 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

INDECENT OBSESSION Indecent obsession 12263 1xCD MCA USA 076732642627 USED 7,00 €

INDECENT OBSESSION Relativity 12278 1xCD MCA BMG GER 008811108427 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

INDEEP The collection 21210 1xCD Unidisc CAN 068381700827 NEW 16,90 € 23 tracks

INDIANS (the) Indianism 11826 1xCD Polydor EU 731451385124 USED 8,00 €

INDIGO GIRLS Swamp Ophelia 3429 1xCD Epic Sony EU 5099747593123 USED 7,00 €

INDIGO GIRLS Nomads indians saints 7255 1xCD CBS USA 07464468202 USED 7,00 €

INDIGO GIRLS Nomads indians saints 13175 1xLP Epic CBS NL 467308-1 M/EX+ 9,00 € Inner sleeve

INDIGO GIRLS 1200 curfews 29181 2xCD Epic Sony USA 074646722923 USED 10,00 €

INDO AMINATA Love will be on your side (6
vers.)

2753 1xCDs Dig it IT 8014961711686 USED 3,00 €

INDOCINE Kao bang \ Okinawa 442 1x7" Ariola CGD IT ARL37119 EX/EX 5,16 €

INES VILLEGAS Vibracion del alma 34145 1xCD Antibemusic IT 8066381716172 USED 7,00 € Digipack

INFORMATION SOCIETY Peace and love, inc. 12343 1xCD Tommy boy Reprise
Warner

USA 093624509226 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

INGA RUMPF (Frumpy) II=I (Two is one) 18738 1xLP Plane GER 88467 EX/EX 10,00 €

INIS FAIL One more 19468 1xCD Pyramid EU PCD1101 USED 8,00 €

INK SPOTS Charlie Fuqua's Ink Spots in hi-
fi

4149 1xLP Verve Jolly IT MGV2039 EX/EX 40,00 €

INK SPOTS The Ink Spots 33307 1xLP Napoleon Durium IT NLP11063 EX-/EX- 7,00 €

INNER CITY Praise 6661 1xCD Ten rec. EU 5012982107726 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

INNER CITY Fire 12408 1xCD Ten rec. UK 5012982999925 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

INNER CITY JAM BAND What I did for love \ Hurt 6466 1x7" Derby IT DBR10068 EX/EX 10,00 €

INNER DIALOGUE Inner dialogue ('69) 13394 1xCD Aurora UK 4753314501713 NEW 12,90 €

INSTANT FUNK Instant funk 33271 1xCD Salsoul Unidisc CAN 068381246721 NEW 15,00 €

INTENSE Intense 12241 1xCD Psycho rec. BMG IT 0743212922325 USED 8,00 €

INTERPOL Marauder 21308 1xCD Matador EU 744861112426 NEW 17,50 € Slipcase

INTERPOL Marauder 21325 1xLP Matador EU OLE-1124-0 744861112402 NEW SS 24,00 € LTD.ED. cream vinyl

INTERPOL Turn on the bright lights 35066 1xCD Labels Virgin EMI EU 724381284926 USED 7,00 €
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INTERSPACE Night flight (airbus mix+flash
it mix)

28759 1x12" Oscillator BEL OS021 EX/EX- 5,00 € Grey transparent vinyl

INTI-ILLIMANI 4-Hacia la libertad 641 1xLP Dischi dello Zodiaco IT VPA8265 EX-/EX- 10,00 € GF

INTI-ILLIMANI 2-La nueva cancion cilena 10359 1xLP I dischi dello zodiaco
Vedette

IT VPA8207 EX/EX- 12,00 € RE'75 GF

INTI-ILLIMANI El mercado Testaccio \ Una
finestra aperta

10554 1x7" EMI IT 3C006-64682 M/EX- 5,00 € Sigle TV "In viaggio attorno al mondo"

INTI-ILLIMANI 3 - Canto de pueblos andinos 16372 1xLP I dischi dello zodiaco-
Ed.Sciascia

IT VPA8227 EX-/VG+ 10,00 € GF

INTI-ILLIMANI Viva Chile! (Inti-illimani vol.1) 17509 1xLP EMI IT VPA8175 VG+/EX- 10,00 € GF

INTI-ILLIMANI The best of Inti-Illimani 19763 2xCD Ala bianca Warner EU 8012855394724 NEW 12,90 € Digipack - Live recordings - Enhanced
CD

INTI-ILLIMANI Palimpsesto 28415 1xLP Inti Illimani
Errebiesse

IT VRMLP112 EX+/EX 20,00 € GF

INTINGADO Neurocinesi (6 tracks) 8696 1xCDs Selfproduct IT ITG001 USED 3,00 €

INTO PARADISE Churchtown 13026 1xCD Ensigh Chrysalis USA F2 21836 USED 8,00 €

INTRUDERS The very best of the Intruders 20585 1xCD Camden Sony EU 888430519527 NEW 10,90 €

INXS What you need \ Kiss the dirt 1319 1x7" Polygram IT 5000775 EX/EX 6,00 € PRO-Free single with magazine
"Deejay show"

INXS Elegantly wasted 6392 1xCD Mercury Polygram UK 731453461321 NEW 13,50 € Original sticker on case

INXS Elegantly wasted (4 vers.) 6543 1xCDs Mercury Polygram Australia 731457429327 NEW 8,80 € LTD.ED.+4 postcards

INXS Welcome to wherever you are 8043 1xCDs Mercury Phonogram UK INTS. 1 USED 2,60 € PRO INTERVIEW

INXS The very best 9356 1xCD Universal EU 0600753359341 NEW 10,90 € 20 tracks

INXS Underneath the colours 11776 1xLP Mercury Polygram NL 838926-1 EX-/EX- 10,00 € Little rent on cover

INXS Switch 27537 1xCD Epic Sony BMG EU 828767518923 USED 7,00 €

INXS Underneath the colours 28447 1xCD Mercury Phonogram EU 042283892620 USED 8,00 € Press AAD

INXS Elegantly wasted 29675 1xCD Mercury Polygram UK 731453461321 USED 7,00 € Original sticker on case

IRENE CARA Flashdance...what a feeling \
Love theme from Flashdance

3750 1x7" Casablanca Polygram GER 811440-7 EX/EX 5,00 € O.s.t."Flashdance"

IRENE CARA What a feelin' 9295 1xLP Network Epic CBS NL 25730 EX-/EX- 6,50 €

IRENE CARA Why me? \ Talk too much 16986 1x7" Epic CBS IT EPCA3794 EX/EX 3,00 €

IRENE CARA Flashdance...what a feeling \
Love theme from Flashdance

27087 1x7" Casablanca Polygram IT 811440-7 EX/EX- 4,00 € O.s.t. "Flashdance"

IRENE CARA / CONTEPORARY GOSPEL CHORUS THE HIGH SCHOOL Of
MUSIC AND ART

Fame / Never alone 30158 1x7" RSO GER 2090 450 EX/EX- 4,00 € Split seam / CO

IRENE FARGO Irene fargo 32121 1xCD Carosello Orizzonte IT CDOR 9349 USED 11,00 €

IRENE GRANDI Per fortuna purtroppo 1398 1xCD CGD Warner GER 639842012027 USED 7,00 €

IRENE GRANDI Verderossoeblu 2743 1xCD CGD Warner GER 685738052127 USED 7,00 €

IRENE GRANDI Irek (best of) 9585 1xCD East west Warner IT 685738902521 NEW 13,45 € Original sticker on case

IRENE GRANDI Fai come me (3 tracks) 9801 1xCDs Warner EU 706301683828 NEW 7,00 €
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IRENE GRANDI Che vita è remix (5 vers.) 16476 1xCDs Warner GER PRCD000925 USED 7,00 € PRO-Paper sleeve

IRENE GRANDI Irene Grandi ('94) 17196 1xCD CGD Warner GER 745099563226 USED 7,00 €

IRENE GRANDI Che vita è remix 17649 1x12" CGD Warner GER 398421384-0 EX/EX 10,00 €

IRENE GRANDI Irek (best of) 19234 1xCD CGD Warner EU 685738902521 USED 7,00 €

IRENE GRANDI irenegrandi.hits 28169 2xCD Atlantic Warner EU 5051442157727 USED 8,00 €

IRENE GRANDI Indelebile 28544 1xCD Atlantic Warner
Sorrisi e canzoni

IT SCD0519 USED 5,00 € News-stand edition

IRENE LA MEDICA 7 giorni su 7 1152 1xCDs Soleluna Polygram IT 731456653822 NEW 6,20 €

IRENE LA MEDICA 7 giorni su 7 (parte 1&2) 13095 1xCDs Soleluna Mercury
Polygram

IT 731456653822 USED 3,00 €

IRENE PAPAS La soglia\So cos'è 2415 1x7" Polydor Phonogram IT 2060010 VG+\EX- 15,00 € Irene Papas canta Theodorakis

IRENE PAPAS Songs of Theodorakis 19433 1xLP RCA Victor IT LSP34092 EX/EX- 20,00 €

IRMA THOMAS Time is on my side 13196 1xLP Ace rec. UK KENT010 EX-/EX 12,00 €

IRON BUTTERFLY In-a-gadda-da-vida 4266 1xCD Salvo Rhino Warner USA 07567903922 NEW 10,90 €

IRON BUTTERFLY Heavy 16434 1xLP ATCO Warner EU 081227957339 NEW SS 30,00 € RE 180gm MN "Black friday 2014"

IRON BUTTERFLY Iron butterfly 21898 1xLP Warner Charter line IT CTR20021 EX-/EX- 7,00 € RE

IRON MAIDEN Killers 2322 1xCD Parlophone Warner EU 0724349691704 NEW 19,90 € Enhanced CD

IRON MAIDEN Somewhere in time 4265 1xLP Parlophone Warner EU 825646248544 NEW SS 22,00 € RE 2014 180gm

IRON MAIDEN Powerslave 5752 1xCD Parlophone Warner Australia 9340650017845 NEW 19,90 €

IRON MAIDEN Seventh son of a seventh son 8942 1xCD Parlophone Warner EU 724349686403 NEW 19,90 € Enhanced CD

IRON MAIDEN Killers 9408 1xLP Parlophone Warner EU 825646252428 NEW SS 22,00 € RE

IRON MAIDEN Virtual XI 11180 1xCD EMI EU 0724349399228 NEW 10,90 € 1st press - NO 3D COVER

IRON MAIDEN Visions of the beast-The
complete video history

14140 2xDVD EMI EU 5099964861395 NEW 19,90 €

IRON MAIDEN The book of souls: live chapter 17595 3xLP Parlophone Warner EU 0190295760878 NEW SS 45,00 € GF 180gm

IRON MAIDEN Iron maiden (1°) 18260 1xLP Parlophone Warner EU 825646252442 NEW SS 22,00 € RE

IRON MAIDEN En vivo! Live at Estadio
Nacional, Santiago

19163 2xDVD EMI EU 5099930160453 NEW 22,00 € LTD.ED. steelbook deluxe

IRON MAIDEN En vivo! 19164 2xCD EMI EU 5099930159020 NEW 13,90 € Live at Estadio Nacional, Santiago

IRON MAIDEN The number of the beast 19529 1xLP Parlophone Warner EU 825646252404 NEW SS 22,00 € RE 180g

IRON MAIDEN Piece of mind 22932 1xLP Parlophone Warner EU 0825646248827 NEW SS 22,00 € RE GF 180gm

IRON MAIDEN Live after death 27058 2xLP Parlophone Warner EU 0825646248650 NEW SS 45,00 € RE GF 180g

IRON MAIDEN Live after death 29508 2xDVD Parlophone Warner EU 0094637952290 NEW 26,00 €

IRON MAIDEN Nights of the dead - Legacy of
the beast live in Mexico City

29849 3xLP Parlophone Warner EU 0190295204709 NEW SS 50,00 € GF 180g

IRON MAIDEN Somewhere in time (the studio
collection)

33259 1xCD Parlophone Warner EU 0190295567705 NEW 13,90 € Digipack

IRON MAIDEN Senjutsu 33632 3xLP Parlophone Warner EU 0190295015916 NEW SS 57,00 € LTD.ED. GF 180g - Black vinyl
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IRON MAIDEN Senjutsu 33633 3xLP Parlophone Warner EU 0190296718632 NEW SS 77,00 € LTD.ED. GF 180g red & black vinyl
marbled vinyl

IRON MAIDEN Live after death 34479 2xLP EMI IT 2-622404263 EX/VG+ 30,00 € GF - Inner sleeves

IRON MAIDEN Iron maiden 34480 1xLP EMI IT 3C06407269 EX/VG 15,00 €

IRON MAIDEN Piece of mind 34482 1xLP EMI IT 3C064-07724 EX/VG+ 25,00 € GF

IRON MAIDEN Powerslave 34483 1xLP EMI IT 642402001 EX-/EX 25,00 € Strange shadows on vinyl - Inner
sleeve: M- \

IRON MAIDEN Piece of mind 34993 1xCD Parlophone Warner EU 0190295567729 NEW 13,90 € Digipack - Remastered

IRON MAIDEN The number of the beast 35167 1xCD Parlophone Warner EU 0190295567743 NEW 13,90 € Remastered -Digipack

IRONHORSE Sweet Lui-Louise \ Watch me
fly

12987 1x7" Scotti brothers WEA GER SB11271 EX+/EX+ 6,00 €

IRVING MARTIN Martin's magic sound 8378 1xLP Deram UK SML1014 EX/EX 7,75 €

ISAAC HAYES Tough guys 1608 1xLP Enterprise Stax USA ENS7504 SS 46,48 € CC GF

ISAAC HAYES Groove-a-thon 5996 1xCD Stax Fantasy USA SCD-86082 NEW 9,90 € Remastered-CC

ISAAC HAYES The best of the Polydor years 13343 1xCD Polydor Universal EU 731452948724 USED 7,00 €

ISAAC HAYES Shaft (o.s.t.) 24443 1xCD Stax Universal EU 0888072317512 NEW 10,90 € Remastered

ISAAC HAYES \ DIONNE WARWICK A man and a woman 35314 2xLP ABC records RTB YU 2LP5691/92 EX/EX 20,00 € GF

ISAAC HAYES movement Disco connection 6706 1xLP ABC rec. CBS Sugar IT ABC410 EX/EX- 20,00 €

ISABEL E MATTEO Cantabimbo disco nero e disco
rosso

21946 2xLP Ariston IT TAM5000 M-/M- 7,00 € GF - One black vinyl + one red vinyl

ISABELLA IANNETTI Una famiglia \ Il tic tac del
cuore

12499 1x7" Durium Yugoton YU SD8241 EX-/VG+ 3,00 € CS

ISABELLA IANNETTI Il mare in cartolina \ Guance
rosse

30839 1x7" Durium IT QCA1400 VG+/VG 5,00 €

ISABELLA IANNETTI Corriamo \ Chiedilo al tuo
cuore

33054 1x7" Durium IT QCA1379 EX-/EX 5,00 € PRO

Isao TOMITA Debussy sound 2000 - Un
viaggio fantastico nel mondo
dell'elettronica

32656 1xLP RCA red seal IT ARL1-0488 EX+/EX 12,00 €

Isao TOMITA The Bermuda triangle 32657 1xLP RCA red seal IT RL12885 EX+/EX+ 12,00 € GF

ISLEY BROTHERS Smooth sailin' 8324 1xLP Warner USA 9 25586-1 SS 7,00 € CC

ISLEY BROTHERS Twist & shout 29673 2xCD Not now music EU 5060143495755 NEW 9,90 € Slipcase - 48 tracks - The first 2
albums plus many bonus tracks

ISLEY JASPER ISLEY Broadway's closer to sunset
Blvd

10485 1xLP Magic sound prod.
CBS

USA FZ39873 EX/EX 10,00 €

ISMAEL LO Jammu Africa 18927 1xCD Universal EU 044006793924 USED 8,00 €

ISOBEL CAMPBELL & MARK LANEGAN Sunday at devil dirt 31299 1xCD V2 records EU VVR1050622 USED 8,00 €

ISSAC DELGADO Otra idea 13667 1xCD RMM Uni USA 602828206321 USED 8,00 €

IT'S A BEAUTIFUL DAY At Carnegie Hall 16192 1xLP CBS NL 83907 EX/EX 20,00 € RE GF of the late seventies

IT'S A BEAUTIFUL DAY It's a beautiful day (1°) 16260 1xLP CBS Embassy NL EMB31930 EX/EX 20,00 € RE'81 of the first album-Diff.cover
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IT'S IMMATERIAL Life's hard and then you die 14166 1xLP Siren Virgin IT SIRENLP4 EX/EX 13,00 €

ITALIAN SOUND Torna 12959 1xLP Bus rec. CBS IT BUS82093 M-/EX+ 20,00 €

ITHACA A game for all who know 22266 1xCD Background UK HBG122/3 NEW 13,90 €

IVA ZANICCHI L'indifferenza \ Sarà domani 1373 1x7" Rifi IT RFN-NP16562 VG/VG 4,00 € B side o.s.t."Serpico"

IVA ZANICCHI Un fiume amaro \ Il sogno è
fumo

1499 1x7" Rifi IT RFNNP16415 VG+/EX 4,00 € CS

IVA ZANICCHI La mia sera (amazing grace) \
Il sole splende ancora

1876 1x7" Rifi IT RFNNP16512 EX/EX 10,00 €

IVA ZANICCHI Io e gli autori italiani vol.1 2129 1xLP Variety Rifi IT RLV-ST90525 EX+/EX- 6,20 €

IVA ZANICCHI Un fiume amaro \ Tienimi con
te

4591 1x7" Rifi IT RFNNP16421 EX-/VG+ 3,50 €

IVA ZANICCHI La riva bianca,la riva nera \ Tu
non sei più innamorato di me

4592 1x7" Rifi IT RFNNP16445 EX-/EX- 5,00 €

IVA ZANICCHI Mi ha stregato il tuo viso \ A te 4593 1x7" Rifi IT RFNNP16516 VG+/EX 4,00 €

IVA ZANICCHI L'arca di Noè \ Aria di
settembre

4595 1x7" Rifi IT RFNNP16387 EX/EX 6,00 €

IVA ZANICCHI Ciao cara,come stai? \
Vendetta

4596 1x7" Rifi IT RFNNP16564 M-/M- 7,50 €

IVA ZANICCHI Una storia di mezzanotte \
L'enfant et la gazelle

4597 1x7" Rifi IT RFNNP16422 EX/EX 7,75 € B-side:sigla radio "Gran varietà"

IVA ZANICCHI Zingara \ Io sogno 4598 1x7" Rifi IT RFNNP16327 EX/EX 7,50 €

IVA ZANICCHI Testarda io (la mia solitudine)
\ Sei tornato a casa tua

4599 1x7" Rifi IT RFNNP16588 M-/M- 7,50 €

IVA ZANICCHI Aria di luna \ Amico 5907 1x7" SGM IT SGM 72003 EX+/EX 25,00 €

IVA ZANICCHI Non pensare a me \ Vita 8357 1x7" Rifi IT RFN-NP16182 EX-/EX 10,00 €

IVA ZANICCHI Accarezzami amore \ Mi
cercherai

9126 1x7" Rifi IT RFN16094 EX/EX- 5,16 €

IVA ZANICCHI Fossi un tango 12017 1xCD Sugar Universal IT 3259130042924 USED 7,00 €

IVA ZANICCHI Coraggio e paura \ Sciogli i
cavalli al vento

15632 1x7" Rifi IT RFNNP16469 EX+/EX 9,00 €

IVA ZANICCHI Eccezionale Iva-Le più belle
canzoni di Iva Zanicchi

16073 1xLP Rifi IT RDZ-ST14223 EX-/EX 7,00 €

IVA ZANICCHI Testarda io (la mia solitudine)
\ E la notte è qui

17197 1x7" Rifi IT RFN-NP16588 EX/EX 5,00 €

IVA ZANICCHI La valigia \ Ditemi 20018 1x7" Traccia Fonit CEtra IT TRS1001 EX/VG+ 3,50 € Sigla TV"Una valigia tutta blu"

IVA ZANICCHI Vi dedico le mie più belle
canzoni

27171 2xCD Joker Saar IT 8004883025879 USED 10,00 €

IVA ZANICCHI I grandi successi di Iva
Zanicchi

27397 1xCD Cassiopea Sony IT 5099751264125 USED 8,00 €

IVA ZANICCHI Con la voglia di te \ Sei
contento

33503 1x7" Rifi IT RFNNP16745 EX/EX 4,00 € Little woc



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 331

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

IVA ZANICCHI Io sarò la tua idea 35485 1xLP Rifi IT RSD-ST14262 EX/EX 13,00 € GF

IVA ZANICCHI \ ELY NERI Dio come ti amo \ Una rosa da
Vienna

13121 1x7" Pop IT POPNP250003 EX/EX 5,00 € Special 15cm size! GF

IVA ZANICCHI \ MINA \ ORNELLA VANONI \ MILVA Incontro con: Iva Zanicchi,
Mina, Ornella Vanoni, Milva

26183 1xLP Rifi serie Penny IT REL-ST19269 EX-/EX- 6,00 €

IVAN Fotonovela (chapter II) 11147 1x12" CBS NL A12.4498 EX/EX 15,00 €

IVAN CATTANEO Vietato ai minori 1838 1xLP CGD IT 20511 EX/EX 10,35 €

IVAN CATTANEO Ivan il terribile 1839 1xLP CGD IT 20316 EX/EX 36,15 € GF ATG by Cattaneo,Liberovici

IVAN CATTANEO Duemila60 italian graffiati 1840 1xLP CGD IT 20254 EX/EX 12,90 €

IVAN CATTANEO Dancin'number \ To be in love
with you

4257 1x7" CGD IT 10617 EX+/EX 3,00 €

IVAN CATTANEO Superivan 8875 1xLP Ultima spiaggia RCA IT ZPLS34064 EX/EX- 20,00 €

IVAN CATTANEO I grandi successi originali 15240 2xCD RCA BMG Ricordi EU USED 10,90 € Serie "Flashback" Rare! Out of print!

IVAN CATTANEO Uoaei 17607 1xCD RCA BMG IT 0828765925020 USED 10,90 € Rare!-Out of print!

IVAN CATTANEO Pupa \ Polisex 18476 1x7" CGD IT CGD10290 EX/EX 6,00 €

IVAN CATTANEO Bandiera gialla 27004 1xLP CGD IT CGD20350 EX/VG+ 10,00 € Inner sleeve

IVAN DELLA MEA Se qualcuno ti fa morto 12880 1xLP I dischi del sole IT DS1009/11 EX+/EX 25,00 €

IVAN DELLA MEA Io so che un giorno 13679 1xLP I dischi del sole IT DS122/24 EX/EX 25,00 €

IVAN GRAZIANI Pasqua \ Oh mamma mia 4387 1x7" Numero uno RCA IT ZBN7222 M-/M- 6,20 €

IVAN GRAZIANI Viaggi e intemperie 5930 1xCD Sony BMG EU 0886977482724 NEW 15,00 €

IVAN GRAZIANI Cicli e tricicli 7366 1xLP Carosello Ricordi IT TCLN25155 SS 15,00 €

IVAN GRAZIANI Nove 10703 1xCD Sony BMG Ricordi EU 0743214602225 NEW 15,00 €

IVAN GRAZIANI Ballata per 4 stagioni 12979 1xCD Sony BMG Ricordi EU 0886977482526 NEW 15,00 €

IVAN GRAZIANI Agnese dolce Agnese 14527 1xCD Sony BMG Ricordi EU 0886977483127 15,00 €

IVAN GRAZIANI Malelingue (black vinyl) 22175 1xLP New platform
Zamusica

IT NP13 NEW 26,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies (black vinyl
from 201 to 500)

IVAN GRAZIANI Con le mie lacrime \
L'orchestrale bastardo (red
vinyl)

22176 1x7" New platform
Zamusica

IT NP11 NEW 20,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies (first 200
copies in red vinyl)

IVAN GRAZIANI Con le mie lacrime \
L'orchestrale bastardo (black
vinyl)

22177 1x7" New platform
Zamusica

IT NP11 NEW 15,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies (black vinyl
from 201 to 500)

IVAN GRAZIANI Parla tu... Ivan Graziani dal
vivo

24928 1xCD BMG Sony EU 0888751422025 NEW 21,00 €

IVAN GRAZIANI Agnese dolce Agnese 28337 1xCD BMG EU 886977483127 USED 8,00 €

IVAN GRAZIANI Viaggi e intemperie 34139 1xLP BMG Sony EU 0194397415018 NEW SS 24,00 € RE GF 180g - LTD.ED. on green vinyl

IVAN GRAZIANI I lupi \ Lugano addio 35709 1x7" Numero uno RCA IT ZBN7001 EX/VG+ 4,00 € Split seam on left

IVAN LINS Love dance 15468 1xLP Reprise Warner GER 925850-1 M-/EX+ 10,00 €

IVAN NEVILLE If my ancestors could see me
now

15060 1xLP Polydor GER 834896-1 EX+/EX 6,00 € Inner sleeve
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IVAN REBROFF Starportrait 14807 1xLP CBS GER S61521 EX/EX 5,00 €

IVAN SEGRETO Porta vagnu (1 track) 13446 1xCDs Epic Sony IT SAMPCS 14016-1 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

IVAN SEGRETO Fidate correnti (1 Track) 13664 1xCDs Sony BMG EU 82876764712 USED 3,00 € PRO Paper sleeve

IVAN SEGRETO Allegra compagnia (1 track) 15809 1xCDs Epic Sony BMG EU 82876780232 USED 3,00 € PRO paper sleeve

IVAN SEGRETO Con un gesto\Juninho 16705 1xCDs Sony BMG EU 828768037522 USED 3,00 € Sample copy

IVAN SEGRETO Vola lontano (1 track) 17118 1xCDs SONY BMG EU PROMO050061 NEW 5,00 € PRO Paper sleeve

IVANO FOSSATI Discanto 1925 1xLP Epic CBS IT EPC467079 1 EX/EX 12,00 € GF-Signos of mold on inner sleeve

IVANO FOSSATI Decadancing 2507 1xLP EMI EU 5099967988419 NEW SS 22,00 € GF

IVANO FOSSATI Cara democrazia (ritorna a
casa che non è tardi) (1 track)

4763 1xCDs Columbia Sony BMG EU 82876783262 NEW 10,00 € PRO paper sleeve

IVANO FOSSATI L'amore fa (quattordici volte
amore)

8277 1xCDs Columbia Sony BMG EU 82876820762 NEW 10,00 € PRO paper sleeve

IVANO FOSSATI Ho sognato una strada (1
track)

9123 1xCDs Columbia Sony BMG EU 82876859522 NEW 10,00 € PRO paper sleeve

IVANO FOSSATI La disciplina della terra 13407 1xCD Columbia Sony NL 5099749507227 USED 8,00 €

IVANO FOSSATI L'arcangelo (1 track) 14271 1xCDs Columbia Sony BMG EU 82876896482 NEW 7,90 € PRO Generic cover

IVANO FOSSATI La pianta del tè 18267 1xLP CBS IT 4606641 EX+/EX 15,00 € Inner sleeve+insert

IVANO FOSSATI La mia banda suona il rock 28187 1xCD Sony BMG IT 886977627729 USED 8,00 €

IVANO FOSSATI Macramè 32839 1xCD Columbia Sony NL 5099748417428 USED 8,00 €

IVANO FOSSATI Double life - Not one word 33071 1xCD Sony classical NL 5099708968991 USED 12,90 € Digipack

IVANO FOSSATI / Various Una notte in Italia / Ivano
Fossati un autore per amico

25156 1xMC Epic IT EPC467135 4 EX+/EX+ 3,90 €

IVORY CAGE TV head (4 tracks) 7052 1x7"EP Green rec. IT GR8 M/M- 6,00 €

IVORY JOE HUNTER Sings sixteen of his greatest
hits

2550 1xLP Sing DAN 605 EX/EX 10,33 €

IVY LEAGUE This is Ivy League 20907 1xCD Sanctuary BMG Music
on CD

EU 8718627226636 NEW 10,90 € +14 bonus tracks

IZIT Everywhere pt.2 (1 tr.) 8178 1xCDs Tongue & groove IT TNG CD 1 USED 2,10 € Paper sleeve-Premium disc

IZIT The whole affair 12799 1xCD Tongue & groove UK TNGCD1 USED 5,00 € CO-Rent on cover / Strange drill hole in
the high middle of the cover

IZZY STRADLIN and the ju ju hounds Izzy Stradlin and the ju ju
hounds

34932 1xCD Geffen MCA Victor Japan MVCG-94 USED 10,00 € NO OBI

J CHURCH \ RESTOS FOSILES Huelelo podrise \ Partes
desconocidas \ El agua en el
vase ya reblaso \ Don Juan de
marco

17286 1x7"EP Sniffin recordings ind. EU SRI010 EX+/EX+ 6,00 € Split single

J-AX Rap n'roll 11895 1xCD RCA Sony EU 886974544425 NEW 9,90 € Digipack

J-AX Deca dance 12063 1xCD RCA Sony EU 886975380725 USED 7,00 € Digipack

J. We are the majority 4683 1xCD A&M Polydor USA 731451771026 USED 7,00 €

J. BLACKFOOT Physical attraction 33549 1xLP Sound town records USA ST8013/LP EX/EX 10,00 €
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J.A.L.N. BAND Just another lonely night 10903 1xLP Magnet Negram NL 5N 058-60111 EX-/VG+ 10,00 € Little stoc

J.D. HARING The bad times aren't so bad (1
track)

15158 1xCDs Maxim rec. CAN mrcd1007 USED 3,00 € Standard cover

J.J. CALE Stay around 23825 1xCD Because music
Universal

EU 5060525437274 NEW 15,50 € Cardsleeve

J.J. JOHNSON The Savoy recordings 19650 1xCD Brilliant jazz NL 5029365870221 NEW 9,90 €

J.R. SHORE State theatre 28910 2xCD Rawlco radio CAN 875531008555 USED 12,00 € Digipack - Little rent on cover

J.T. Solo tu (1 track) 5204 1xCDs Target Deltadischi IT TAR 1406 USED 2,60 € PRO

J.T. TAYLOR Feel the need 12061 1xCD MCA BMG GER 00881103042 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

JA RULE The last temptation 7759 1xCD Def jam Universal EU 044006354224 USED 7,00 €

JA RULE Clap back (radio edit) 13555 1xCDs Murder inc. Universal EU RULECDP2 USED 3,00 € PRO

JA RULE Pains in love 30193 1xCD Murder inc records
Def jam recordings

EU 731458643722 USED 7,00 € Original sticker on case

JACK Pioneer soundtracks 6545 1xCD Too pure UK 5016554705525 NEW 18,90 €

JACK BREWER band Harsh world 19796 1xCD New alliance USA 018861106328 USED 8,00 €

JACK BRUCE A question of time 15482 1xLP Epic CBS NL 465692-1 EX/EX 10,00 €

JACK BRUCE Rock legends 15869 1xDVD Regeneration ltd EU 823880016547 NEW 10,00 € Live Canterbury summer of 2002

JACK JOHNSON En concert 23100 1xDVD Universal EU 602527061962 USED 9,00 € Digipack

JACK JOHNSON A weekend at the Greek +
Live in Japan

26560 2xDVD Universal EU 602498747827 USED 18,00 € Digipack - Live Berkeley
19&20/08/2005 + 2004 Japna's tour

JACK JOHNSON Sleep through the static 26564 1xCD Brushfire records
Universal

EU 602517560550 USED 8,00 € Cardsleeve

JACK JOHNSON On and on 26565 1xCD Brushfire records
Universal

EU 044007501221 USED 8,00 € Digipack

JACK JOHNSON Brushfire fairytales 26566 1xCD Island Universal EU 044006495620 USED 8,00 €

JACK LA FURIA Musica commerciale 20576 1xCD Universal EU 0602537585991 NEW 10,90 €

JACK TEAGARDEN Think well of me 19741 1xCD Folio Universal IT EFVE-095 USED 5,00 € News stand issue serie "Jazz collection"

JACK TEAGARDEN Jazz maverick 32914 1xLP Roulette Jolly IT R25119 EX/EX- 20,00 €

JACKAL Awake 29626 1xCD Radioactive UK RRCD022 / 807010002226 USED 14,00 €

JACKIE GLEASON Tawny 7487 2x7"EP Capitol USA EBF471 EX/EX 10,00 € GF

JACKIE GREENE Sweet somewhere bound 29815 1xCD Verve forecast
Universal

USA 602498820599 USED 8,00 €

JACKIE MOORE Disco body \ Tired of hiding 9701 1x7" RCA IT XB9008 EX+/EX 6,00 €

JACKIE WILSON The essential recordings 1190 2xCD Primo EU 0805520091558 NEW 10,90 € 40 tracks

JACKIE WILSON Reet petite 7293 1x12" ZYX GER 5584 EX+/EX- 10,00 €

JACKIE WILSON Baby workout (party mix) 29405 1x12" SPM Pasison music UK SKM1211 EX/EX 8,00 €

JACKSON BROWNE World in motion 2382 1xLP Elektra Warner GER 960830-1 M/EX+ 11,00 €

JACKSON BROWNE Hold out 2637 1xLP Elektra Asylum
Warner

USA 5E-511 EX-/M- 10,00 €
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JACKSON BROWNE The pretender 2639 1xLP Asylum WEA IT W53048 EX/EX- 10,00 €

JACKSON BROWNE Lives in the balance 2641 1xLP Asylum Warner GER 960457-1 EX/EX 10,00 €

JACKSON BROWNE Lawyers in love \ Say it isn't
true

4698 1x7" Asylum Warner IT 96 9826-7 EX/EX 5,00 €

JACKSON BROWNE For America \ Till I go down 10518 1x7" Asylum Warner IT 96 9566-7 M-/EX- 4,00 €

JACKSON BROWNE On Stage - The Legendary
1976 Chicago Broadcast

22495 2xLP Let them eat vinyl
Plastic head

UK 803341393363 M-/EX+ 25,00 € GF 180gm

JACKSON BROWNE Let the music keep our spirits
high

24127 1xLP Asylum Warner
Pioneer

Japan PS-175 EX+/EX- 100,00 € PRO special D..j. copy

JACKSON BROWNE Running on empty 29270 1xCD Asylum Warner EU 075596032520 USED 7,00 € Remastered

JACKSON BROWNE The very best of Jackson
Browne

30927 2xCD Rhino Elektra Warner USA R2 78091 / 081227809126 USED 10,00 € Digipack

JACKSON BROWNE \ DAVID LINDLEY Live at the Main Point 15th
august 1973

22629 2xLP Obiterdictum Echoes EU ECHO2LP2007 5291012200723 M-/M- 25,00 € Remastered 180gm - Historic radio
recording

JACKSON FIVE Skywriter 19514 1xLP Motown USA M761L EX+/EX- 15,00 € CC

JACKSONS Torture (vocal+instr.vers.) 1016 1x7" Epic CBS NL A4675 EX+/EX+ 8,00 €

JACKSONS Body (vocal+instr.) 7134 1x7" Epic CBS NL A-4883 EX+/EX+ 10,00 €

JACKSONS Walk right now \ Your ways 9728 1x7" Epic CBS NL A-1294 EX+/EX+ 10,00 €

JACKSONS State of shock 16387 1x12" Epic CBS GER A12.4431 EX/EX 13,00 €

JACKSONS Victory 19464 1xLP Epic CBS NL 86303 EX+/EX+ 15,00 € GF

JACKSONS State of shock\Your ways 20228 1x7" Epic CBS NL A-4431 EX+/EX+ 6,00 €

JACKSONS Victory 21174 1xCD CBS Sony Australia EPC4504502 5099745045020 NEW 9,90 €

JACKY JAMES Isabelle \ Sorry 4066 1x7" Vip CGD IT VIP10284 M-/EX+ 5,00 €

JACKY JAMES Take my heart \ Moving like a
superstar

6152 1x7" Joker IT M7188 VG+/EX- 3,50 €

JACKY NOGUEZ Les enfants du Piree \ Danse
l'amour

19211 1x7" Vogue Durium IT V2220 EX/EX- 6,50 € CS

JACO PASTORIUS Jaco Pastorius 27868 1xCD Epic Legacy Sony EU 5099706497721 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

JACO PASTORIUS Word of mouth 33775 1xCD Rhino Warner EU 0075992353526 NEW 7,90 € OBI - Japan style

JACQUELINE FERRY Vicina e lontana (2 tracks) 19177 1xCDs Clacksong Universal EU 019874-2 NEW 5,00 €

JACQUELINE FRANCOIS Mademoiselle de Paris 4795 1x7"EP VOX USA VIP30010 EX/EX 15,50 €

JACQUES BREL The absolutely essential 3CD
collection

6317 3xCD Big3 EU 0805520131742 NEW 12,90 € Digipack-60 tracks

JACQUES BREL Brel en public a l'Olympia 20753 1xLP Barclay FRA 200327 EX+/EX- 7,00 € Vol.7

JACQUES BREL Retrospective 1953-1962 35876 5xCD Promo Sound Ltd EU 5397001045044 NEW 13,90 € Minibox

Jacques IBERT \ Manuel DE FALLA \ Maurice RAVEL \ Jesus GURIDI (Carlos
Alvarez, Eduardo Santamaria, Xavier Olaz Moratinos)

Quijotes 25708 1xCD La suma de todos
Deutsche
grammophon
Universal

SPA 0028947630944 NEW 22,00 € Slipcase+booklet
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Jacques OFFENBACH (Raoul Jobin, Renèe Doria, Fanely Revoil, Andrè
Cluytens)

Les contes d'Hoffman 32849 2xCD Aura music IT LRC11101-2 697833111012 USED 10,00 €

Jacques OFFENBACH (various) Vive Offenbach! 32730 2xCD EMI classic NL 724356811324 NEW 13,90 €

JACULA Pre viam 19071 1xLP Black widow IT BWR135 NEW SS 22,00 €

JACULA \ ANTONIUS REX (Eduardo Vitolo) Magister dixit-La leggenda
esoterica di Jacula e Antonius
Rex

17801 1xBOOK Tsunami edizioni IT 9788896131701 21,50 €

JADAKISS Kiss of death 30421 1xCD Ruff Ryders
Interscope

USA B0002746-02 USED 8,00 €

JADE Mind, body & song 12768 1xCD Giant Warner USA 075992455824 USED 8,00 €

JADE WARRIOR Fifth element 22271 1xCD Background UK HBG123/10 NEW 13,90 €

JADE WARRIOR Released 22272 1xCD Background Uk HBG123/12 NEW 13,90 € +1 bonus track

JADE WARRIOR Jade warrior 22273 1xCD Background UK HBG123/11 NEW 13,90 €

JADED SUN Gypsy trip 29213 1xCD Sian records Ireland 5392000030220 USED 7,00 €

JADELL Gentleman of leisure 13971 1xCD UD Pinnacle UK 5018615470724 USED 8,00 €

JAG PANZER The era of kings and conflict 16649 1xDVD Jag panzer USA Jag Panzer 2002 NEW 10,00 € LTD.ED.-NTSC region 1

JAGGED EDGE Walked outta heaven (majiq
remix radio edit) (1 track)

13832 1xCDs Columbia Sony EU SAMPCS136651 USED 3,00 € PRO

JAH THOMAS Stop yu loafing 20138 1xLP Greensleeves rec. EU GREL3 NEW SS 20,00 € RE

JAH WOBBLE Mu 7424 1xCD Trojan Sanctuary EU 5050159929023 NEW 9,90 €

JAH WOBBLE Heaven & earth 19022 1xCD Island EU 731452416827 USED 8,00 €

JAIRO Più forte di me (woman in
love) \ Vita senza vita

2571 1x7" RCA IT PB6495 EX/EX 6,00 €

JAIRO Neve \ Tam tam 12808 1x7" RCA IT PB6633 EX/VG+ 6,00 € Little split seam

JAKI GRAHAM Breaking away 6429 1xLP EMI IT 64 2406221 SS 10,00 €

JAKI GRAHAM Real life 12257 1xCD Critique rec. BMG USA 016241542223 USED 8,00 €

JAKKO Who's fooling who 18063 1x12" Stiff rec. UK SBUY198 EX/EX- 7,00 €

JAM & SPOON Tripomatic fairytales 33961 1xCD,
1xCDs

Dance pool Sony EU 5099747492822 USED 10,00 €

JAMAALADEEN TACUMA Renaissance man 14525 1xLP Gramavision Teldec
Polygram

GER GR8308 EX/EX+ 12,00 €

JAMAICA BOYS J boys 12726 1xCD Reprise Warner USA 075992607629 USED 6,00 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

JAMES Stutter 2278 1xLP Sire Warner GER 925437-1 EX/EX 13,00 €

JAMES Laid 31287 1xCD Fontana Phonogram EU 731451494321 USED 7,00 €

JAMES ASHER Tigers of the raj 32330 1xCD New earth records EU 714266980524 USED 8,00 €

JAMES BARDEN Theme from Judas 6873 1x12" House top rec. USA HTR714-D EX/EX 5,00 €

JAMES BLAKE The colour in anything 31349 1xCD Polydor NL 602547932983 USED 7,00 €

JAMES BLAKE James Blake 31350 1xCD A&M Polydor
Universal

EU 602527554709 USED 7,00 €
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JAMES BLUNT High (2 tracks) 11894 1xCDs Atlantic Warner EU 075679333124 NEW 6,20 € Spot TV "Vodafone"

JAMES BLUNT High (2 tracks) 14018 1xCDs Atlantic Warner EU 075679333124 USED 3,00 € Spot TV "Vodafone"

JAMES BLUNT All the lost souls (exclusive
edition)

21452 1xCD,
1xDVD

Atlantic Warner USA 075678997143 NEW 9,90 €

JAMES BLUNT Moon landing 21609 1xCD Atlantic Warner EU 825646419319 NEW 10,90 €

JAMES BLUNT Back to bedlam 29066 1xCD Atlantic Warner EU 075678375255 USED 7,00 €

JAMES BROWN Soul syndrome 1271 1xLP Let them eat vinyl
Planet works

UK LETV102LP SS 20,00 € RE GF 180gm

JAMES BROWN Gettin' down to it 1308 1xLP Polydor USA PD1051 SS 20,00 € RE

JAMES BROWN Showtime 1591 1xLP Smash USA MGS27054 SS 20,00 € RE

JAMES BROWN Legends in concert-Live at
Chastain park

3019 1xDVD GMVS EU 5060079161137 USED 5,00 €

JAMES BROWN Try me! 5329 1xLP, 1xCD Doxy EU DOK305 NEW SS 22,00 € RE 180gm+bonus CD

JAMES BROWN Cold sweat 6438 1xLP Polydor USA PD1020 SS 20,00 € RE

JAMES BROWN Super bad 6855 1xLP Polygram USA KS1127 SS 20,00 € RE

JAMES BROWN Think! 6856 1xLP Polydor USA 683 SS 20,00 € RE-With the Famous Flames

JAMES BROWN Grits & soul - The instrumental
sounds of the James Brown
band

7909 1xLP Smash rec. USA SRS67057 SS 20,00 € RE

JAMES BROWN The popcorn 11143 1xLP Polydor USA KSD1055 SS 20,00 € RE

JAMES BROWN The godfather - The very best
of James Brown

11504 1xCD Universal EU 731458984122 NEW 6,90 €

JAMES BROWN Love over-due 11714 1xLP Scotti bros. USA 72392-75225-1 SS 15,00 € CC

JAMES BROWN It's a new day - Let a man
come in

14744 1xLP Polydor USA PD1095 SS 20,00 € RE

JAMES BROWN Sings out of sight 15343 1xLP Mercury Smash USA SRS1-67109 SS 20,00 € RE GF

JAMES BROWN Please, please, please 15772 1xLP DOL EU DOS631H NEW SS 20,00 € RE 180gm

JAMES BROWN Ain't it funky 16572 1xLP Polydor USA KS1092 SS 20,00 € RE

JAMES BROWN Sings out of sight 17006 1xLP Smash Mercury USA SRS1-67109 EX-/VG+ 35,00 € PRO GF

JAMES BROWN A family affair (featuring
daughters Yamma and
Venisha)

17139 2xLP Planetworks Let them
eat vinyl

UK LETV101LP SS 22,00 € GF

JAMES BROWN Foundations of funk - A brand
new bag: 1964-1969

17526 2xCD POlydor Chronicles EU 731453116528 USED 12,00 € Out of print!

JAMES BROWN Bodyheat part 1 & 2 18282 1x7" Polydor IT 2066763 EX/EX 10,00 €

JAMES BROWN In the jungle groove 21343 1xCD Polydor Polygram GER 042282962423 USED 8,00 € Press AAD

JAMES BROWN Good, good, twistin' 23388 1xLP Ermitage IT VNL18703 NEW 20,00 € RE 180gm

JAMES BROWN Sex machine 24674 2xCD Digimode
entertainment Double
pleasure

GER DP21504 USED 7,00 € Little writings on back cover
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JAMES BROWN Live + documentary 2006:
previously unseen footage

24850 1xDVD Alpha centauri GER 690978140237 USED 8,00 € Slipcase

JAMES BROWN Live at the Apollo 29855 1xLP Ermitage IT VNL18736 8032979227364 NEW SS 20,00 € RE 180g

JAMES BROWN Living in America 31598 1x12" Scotti brothers
Bellaphon

GER 120-14-019 EX+/EX 15,00 € With promo insert

JAMES BROWN Roots of a revolution 32234 2xCD Polydor UK 817304-2 USED 8,00 € Bad conditions of the labels but it play
well! - Dick case

JAMES BROWN The shadow of James Brown 32639 3xCD Weton Wesgram EU SHAD304 8717423058816 USED 6,00 € NO slipcase - Little woc

JAMES GALWAY Greatest hits 34065 1xCD RCA Victor BMG GER 0035628777829 USED 7,00 €

JAMES GALWAY / HIRO FUJIKAKE Enchanted forest - Melodies of
Japan

34066 1xCD RCA Victor BMG
Ariola

GER 0035628789327 USED 7,00 €

JAMES GANG Midnight man \ White man-
black man

5589 1x7" Probe EMI IT 3C006-92828 EX/VG+ 8,00 €

JAMES HORNER Clear and present danger (
o.s.t.)

6945 1xCD Milan BMG GER 0743212240122 USED 7,75 €

JAMES HORNER \ CELINE DION Titanic (o.s.t.) 6257 1xCD Sony EU 5099706321323 USED 8,00 €

JAMES INGRAM The power of great music 5965 1xCD Warner USA D111131 USED 8,00 €

JAMES J.T. TAYLOR Master of the game 8496 1xCD MCA USA 076732634721 USED 7,00 € Co

JAMES LABRIE Impermanent resonance 12574 1xCD Insideout GER 5052205059685 USED 10,90 € Digipack-Out of print!

JAMES LAST Non stop dancing 1973 1359 1xLP Polydor Phonogram IT 2371319L EX+/EX- 5,00 € Wobc

JAMES LAST Paradiso 2418 1xLP Polydor Polygram IT 823345-1 EX+/EX 5,00 €

JAMES LAST Kapt'n James auf grosser fahrt 3611 1xLP Polydor GER 27420-9 EX/EX 10,00 € With poster-insert - Club edition

JAMES LAST Country roads 3702 1xCD Polydor Universal EU 731454740227 NEW 6,90 €

JAMES LAST In concert 4648 1xLP Polydor IT 222006 EX+/EX- 6,00 €

JAMES LAST In concert vol.2 4855 1xLP Polydor IT 2371191A EX/EX 7,00 €

JAMES LAST Russia between day and night 5189 1xLP Polydor Phonogram IT 2371293 EX/EX 7,00 €

JAMES LAST Classics up to date 4 - Music
for dreaming

8344 1xLP Polydor GER 2371711 EX+/EX+ 6,00 € 1st press laminated cover

JAMES LAST Classics 8553 1xLP Polydor Phonogram IT 2371320A EX/EX- 5,00 €

JAMES LAST Non stop party 12 8692 1xLP Polydor GER 28631-0 EX/EX 7,00 € Club edition

JAMES LAST Non stop party '68 9963 1xLP Polydor GER H856 EX/EX 7,00 € Club edition

JAMES LAST The non stop dancing sound of
the 80's

10020 1xLP Polydor Polygram IT 2371991 EX+/EX+ 7,00 €

JAMES LAST Romance \ Happy Brasilia 10508 1x7" Polydor IT 2041558 EX/EX- 3,00 €

JAMES LAST Violins in love 10544 1xLP Polydor IT 2371520A EX/EX+ 6,00 €

JAMES LAST Polka-party 10897 1xLP Polydor IT 2371190A EX/EX 6,00 €

JAMES LAST Classics up to date 5 11582 1xLP Polydor Phonogram IT 2371910 EX/EX- 6,00 €

JAMES LAST Classic touch 12741 1xCD Karussell Spectrum
Polydor

EU 731455009828 NEW 6,90 €
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JAMES LAST Non stop dancing 11 13860 1xLP Polydor GER 2371111 EX/EX 8,00 €

JAMES LAST Classics up to date vol.2 14155 1xLP Polydor GER 249371 EX+/VG+ 5,00 €

JAMES LAST Seduction 15607 1xLP Polydor IT 2372023 EX+/EX+ 6,00 €

JAMES LAST Reflections 16047 1xLP Polydor Polygram IT 815354-1 EX/EX 7,00 €

JAMES LAST Tenderly 16283 1xCD Spectrum Universal EU 0731455131925 NEW 6,90 €

JAMES LAST Classics up to date 16412 1xLP Polydor GER 184061 EX/EX 7,00 €

JAMES LAST Kapt'n James bittet zum tanz 16782 1xLP Polydor GER 249252 EX/EX 7,00 €

JAMES LAST Non stop party 11 17386 1xLP Polydor GER H613/2 EX/EX 7,00 € Club edition

JAMES LAST Mitternacht in Moskau 17502 1xLP Polydor Austria 61614/62709 EX/EX 6,00 € Club edition

JAMES LAST Happy polka 17984 1xLP Polydor Austria 62271 EX/EX 6,00 € Club edition

JAMES LAST James Last in Wien 18277 1xLP Polydor GER 27449-8 EX/EX 7,00 € Club edition

JAMES LAST Non stop evergreens 18278 1xLP Polydor UK 249370 EX/EX 9,00 € CO

JAMES LAST In the mood for trumpets 18442 1xLP Polydor Phonogram IT 2371548A EX/EX 7,00 €

JAMES LAST Classics up to date 3 18703 1xLP Polydor IT 2371538A EX/EX 7,00 €

JAMES LAST Non stop dancing 1974/2 18834 1xLP Polydor GER 2371497 EX/EX 7,00 €

JAMES LAST James Last collection 25265 5xCD Universal EU 602498198391 USED 15,00 € Minibox - 90 tracks!

JAMES LAST Classic up to date vol. 2 33543 1xCD Polydor GER 042282110923 USED 8,00 €

JAMES LAST James Last in Scotland 33545 1xCD Polydor GER 042282374325 USED 8,00 €

JAMES McCANN Last night I met the devil 19781 1xCD Bang! rec. SPA 8435008889838 USED 7,00 € Digipack

JAMES McMILLAN Crescente moon 2527 1xCD Denon USA 081757884624 NEW 19,90 €

JAMES McMURTRY Too long in the wasteland 6493 1xLP CBS NL 465549 1 M-/EX+ 11,00 €

JAMES McMURTRY Where'd you hide the body 28455 1xCD Columbia Sony USA 074646618820 USED 8,00 €

JAMES McMURTRY Candyland 29561 1xCD Columbia Sony EU 5099746785628 USED 8,00 €

JAMES MOODY Honey 13892 1xCD Novis RCA BMG GER 0035628311122 USED 8,00 €

JAMES MORRISON (jazz artist) Snappy doo 35598 1xCD WEA GER 090317121123 USED 7,00 €

JAMES NEWTON HOWARD \ Kenny G Dying young (o.s.t.) 10162 1xCD Arista USA 07822186922 USED 8,00 €

JAMES RAYS GANGWAR Without conscience 6241 1x12" Mercyful release NL MRAY101/1 VG+/EX- 10,00 €

JAMES REYNE Fall of Rome \ The traveler 9325 1x7" Capitol EMI IT 06 2025187 M-/M- 4,00 €

JAMES TAYLOR JT 933 1xLP CBS NL 32162 EX/EX 10,00 € RE - Inner sleeve

JAMES TAYLOR Flag 935 1xLP CBS NL 32220 EX/EX 10,00 € RE - Inner sleeve

JAMES TAYLOR Never die young 6510 1xLP CBS NL CBS460434 1 EX+/EX+ 10,00 € Inner sleeve

JAMES TAYLOR Honey \ Don't leave L.A. 8393 1x7" CBS IT CBS6178 EX/VG+ 4,00 € Little Wobc

JAMES TAYLOR You've got a friend 10704 1xDVD All stars GER 8712273132136 NEW 10,00 € In concert

JAMES TAYLOR Sweet baby James 13716 1xLP Warner Kinney UK K46043 EX-/EX 10,00 € RE

JAMES TAYLOR The collection 16748 1xLP Warner IT 241484-1 EX+/EX+ 10,00 €

JAMES TAYLOR Listen with James 19982 1xCD Dressed to kill UK METRO471 USED 9,90 € 66/67 recordings
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JAMES TAYLOR American standard 27028 1xCD Fantasy Universal EU 0888072145719 NEW 19,50 € Cardsleeve

JAMES TAYLOR Gorilla 32709 1xLP Warner UK K56137 EX-/EX 8,00 € Only light 1 sign that don't affect the
sound

JAMES TAYLOR quartet Wait a minute 19737 1xCD Polydor EU 042283734029 USED 7,00 €

JAMES TAYLOR quartet The collection 28865 1xCD Spectrum Universal UK 731454451925 USED 5,00 €

JAMEY AEBERSOLD By request...one dozen
standards Volume 23

34028 2xLP Ja records USA JA1235/36 SS 15,00 € 2LP+book for all levels

JAMIE CULLUM Twenty something 10025 1xCD Verve Universal EU 602498661536 USED 7,00 €

JAMIE CULLUM Mind trick (remix+radio edit) 13167 1xCDs Universal EU JAMIEPRO12 USED 3,00 € PRO paper sleeve

JAMIE CULLUM Wind cries Mary (1 track) 14028 1xCDs Universal IT none USED 3,00 € CD-R PRO-Paper sleeve-CS

JAMIE CULLUM Catching tales 19215 1xCD Candid Universal EU 602498737712 USED 8,00 €

JAMIE J. MORGAN Shotgun 10421 1xCD CBS EU 5099746648527 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

JAMIE WALTERS Ride 10161 1xCD Atlantic Warner GER 075678294020 NEW 18,10 €

JAMIROQUAI Dynamite 10406 1xCD Sony BMG EU 5099752011193 USED 8,00 €

JAMIROQUAI Synkronized 11978 1xCD Sony EU 5099749451728 USED 7,00 €

JAMIROQUAI High times - Singles
1992-2006

12469 1xCD Sony BMG EU 886970199629 NEW 21,00 €

JAN AKKERMAN House of the king \ Javeh 14322 1x7" Atlantic Ricordi IT K10427 EX/EX 10,00 € Sigla radio "Voi ed io"-Very little split
seam

JAN AKKERMAN Talent for sale 22033 1xCD Esoteric EU 5013929430945 NEW 13,90 € Remastered

JAN AKKERMAN Jan Akkerman 27014 1xLP Atlantic Warner NL ATLN50420 EX+/EX- 15,00 €

JAN AKKERMAN Guitar for sale (Talent for sale) 28411 1xLP Emidisc NL 048-51105 EX+/EX 13,00 € RE'73 of "Talent for sale"

JAN AKKERMAN Live 28412 1xLP Atlantic Warner GER ATL50560 EX+/EX 12,00 €

JAN GARBAREK Visible world 28303 1xCD ECM GER ECM1585 731452908629 USED 8,00 €

JAN GARBAREK All those born with wings 28672 1xCD ECM GER 042283139428 USED 8,00 €

JAN GARBAREK Esoteric circle 28676 1xCD Freedom EU FCD 41031 USED 12,00 € With Terje Rypdal

JAN GARBAREK Paths, prints 31720 1xCD ECM GER 042282937728 USED 12,00 €

JAN HAMMER Hammer 6279 1xLP Asylum Warner USA 6E-232 EX+/EX 10,00 € Red cover with hammer - CC - Inners
leeve

JAN HAMMER The early years 7664 1xLP Epic CBS UK 460206 1 M/EX 10,00 €

JAN HAMMER Miami vice theme (ext.remix) 8538 1x12" MCA Warner GER 258842-0 EX-/EX- 10,00 € O.s.t."Miami vice"

JAN HAMMER Hammer 10435 1xLP Asylum Warner USA 6E-232 EX+/M- 10,00 € Door's cover - CC - Inner sleeve

JAN MICHELINI Bollywood dream (5 tracks) 16027 1xCDs Sugar Universal IT 3259130043730 USED 3,00 € O.s.t. "Bollywood Boulevard"

JANE BIRKIN Home (1 track) 5217 1xCDs Capitol EMI EU 09463576962 3 USED 8,00 € PRO paper sleeve

JANE BIRKIN Quoi \ Come un gabbiano 11348 1x7" Philips Phonogram FRA 884292-7 EX+/EX+ 10,00 € Prod.by G.&M. DeAngelis

JANE BIRKIN Je t'aime...moi non plus \ Jane
B.

25120 1x7" Golden 12 GER G12/88 EX+/EX+ 5,00 € Feat. Serge Gainsbourg

JANE CHILD Here not there 12403 1xCD Warner USA 093624529620 USED 8,00 €
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JANE CHIQUITA Banana (vocal + instrumental) 19332 1x7" CGD IT CGD10555 EX/EX- 3,50 € O.s.t."Futuro è donna"

JANE KELLY WILLIAMS Tapping the wheel 11841 1xCD Parachute Mercury
Polygram

USA 731452812520 USED 7,75 € CO / Golden timbre on front cover "for
promotional use only.

JANE SIBERRY The speckless sky 557 1xLP Duke street rec. Open
air

USA OA-6-0305 EX+/EX+ 8,00 € CC

JANE SIBERRY The walking 6234 1xLP Duke street rec. CAN DSR31040 SS 10,00 €

JANE WIEDLIN Tangled 12773 1xCD EMI USA 077779074129 USED 8,00 €

JANE'S ADDICTION Three days 7236 1xDVD Sanctuary EU 5050361730554 NEW 9,90 € A film by Carter Smith & Kevin Ford

JANE'S ADDICTION Strays 10820 1xCD Capitol EMI EU 724359018621 NEW 19,90 €

JANE'S ADDICTION Live voodoo 12435 1xDVD Eagle vision EU 5034504980273 NEW 12,90 € Live New Orleans 2009 (Halloween
night)

JANE'S ADDICTION Great escape artist 19097 1xCD Capitol EMI EU 5099996511220 NEW 17,90 €

JANET JACKSON Miss you much\You need me 684 1x7" A&M Polydor GER 390445-7 M-/EX+ 6,00 €

JANET JACKSON All for you (5 vers.) 2699 1xCDs Virgin EU 724389748727 USED 4,00 €

JANET JACKSON Black cat \ The 1814 megamix
(edit)

3141 1x7" A&M Polygram GER 390572-7 EX+/EX 6,00 €

JANET JACKSON Janet 3602 1xCD Virgin USA 077778782520 NEW 18,10 €

JANET JACKSON Son of a gun (I betcha think
this song is about you) (5
vers.)

6490 1xCDs Virgin EU 724354617126 USED 5,00 € With Carly Simon

JANET JACKSON The velvet rope 9368 1xCD Virgin EMI NL 724384476229 USED 7,00 €

JANET JACKSON The pleasure principle (Shep
Pettibone mix+Shep Pettibone
mix dub edit)

9462 1x7" A&M Polygram GER 390207-7 EX/EX 5,00 €

JANET JACKSON Control \ Fast girls 9834 1x7" A&M POlydor GER 390138-7 EX+/EX 6,00 €

JANET JACKSON Let's wait awhile (remix) 12558 1x12" A&M Polygram GER 392167-1 EX/EX- 7,00 € Very little RW

JANET JACKSON Escapade 14606 1x12" A&M Polygram GER 390490-1 EX-/EX 8,00 € Very little RW

JANET JACKSON What have you done for me
lately\He doesn't know I'm
alive

16016 1x7" A&M Polygram GER 390079-7 EX/EX 4,00 €

JANET JACKSON Janet Jackson ('82) 17183 1xLP A&M Polydor GER LP394907-1 EX/EX- 10,00 € RE

JANET JACKSON Nasty (edit of remix) \ You'll
never find (a love like mine)

18604 1x7" A&M UK AM316 EX/EX 8,00 €

JANET JACKSON I get lonely 20648 1x12" Virgin EU 724389494860 EX-/EX 9,00 €

JANET JACKSON Together again (6 vers.) 30542 1xCDs Virgin Black doll UK 724389474725 / VSCDG 1670 USED 3,00 € DigipaCk

JANET JACKSON Unbreakable 31308 1xCD Rhythm Nation BMG EU 4050538168792 USED 8,00 € Digipack

JANET JACKSON Janet.remixed 34971 1xCD Virgin IT 724384030520 USED 7,00 €

JANET JACKSON \ NELLY Call on me (3 vers.) 14318 1xCDs Virgin EMI EU 094636912325 USED 5,00 € PRO-Paper sleeve

JANIS JOPLIN Cheap thrills 5171 1xCD Columbia Sony EU 5099749286320 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

JANIS JOPLIN The essential 6705 2xCD Columbia Sony EU 0886977509827 NEW 13,90 €
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JANIS JOPLIN Joplin in concert 7689 1xCD Columbia Sony EU 5099746683825 NEW 7,90 € Remastered

JANIS JOPLIN Mercedes benz (3 vers.) 10030 1xCDs Columbia Sony EU 5099767356326 NEW 6,50 €

JANIS JOPLIN Piece of my heart 10086 1xDVD Mastreplan EU 4250079731879 NEW 12,00 € Live Woodstock+various

JANIS JOPLIN I got dem ol' kozmic blues
again mama!

10874 1xCD Epic Sony EU 5099749286429 NEW 7,90 € Remastered+3 bonus tracks

JANIS JOPLIN Nine hundred nights-Big
brother and the holding co.
with Janis Joplin

13081 1xDVD Eagle vision EU 5034504936973 NEW 12,90 €

JANIS JOPLIN The kozmic blues 14963 1xDVD Masterplan EU 4011779979616 NEW 15,00 € Live Canada 1970 various location+TV
appereances

JANIS JOPLIN Cheap thrills 18596 1xLP Music on vinyl EU MOVLP464 NEW SS 24,00 € RE GF 180gm

JANIS JOPLIN Farewell song 20450 1xCD Columbia Sony EU 5099748445827 NEW 7,90 €

JANIS JOPLIN Big brother & the Holding
company

20538 1xCD Columbia Sony EU 5099749286221 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

JANIS JOPLIN Greatest hits 21191 1xCD Columbia Sony EU 5099749414624 USED 7,00 € Remastered

JANIS JOPLIN Sex, dope & Cheap thrills 22202 2xLP Columbia Legacy
Sony

EU 190758635316 NEW SS 30,00 € GF 180gm

JANIS JOPLIN I got the ol' kozmic blues again
mama!

22686 1xLP Columbia Music on
vinyl

EU MOVLP465 NEW SS 24,00 € RE 180gm remastered

JANIS JOPLIN Kozmic summertime - Live
1969

30685 1xLP Pearl hunters EU 5906660083412 PHR1001 NEW SS 22,00 € Live radio broadcast - Coloured vinyl

JANIS JOPLIN Farewell song 30975 1xCD Columbia Sony EU 5099748445827 USED 7,00 € Remastered - Serie "Collector's choice"

JANIS JOPLIN Joplin in concert 32380 1xCD Columbia Sony EU 5099746683825 USED 6,00 €

JANIS MARTIN Bang! Bang! The complete
1956-1960 recordings

31079 1xCD Hoodoo records EU 8436542019033 USED 12,90 € Remastered tracks

JANN ARDEN Insensitive (3 tracks) 2540 1xCDs A&M POlygram IT 731458086826 USED 3,50 € Spot TV "Coin"

JANN ARDEN The sound of (1 track) 5267 1xCDs A&M Polygram CAN AMCD082597 USED 3,00 € PRO

JANN ARDEN Happy? 14348 1xCD A&M Polygram EU 731454078924 USED 8,00 €

JAPAN Oil on canvas 7209 1xCD Virgin EMI Universal EU 094636305325 NEW 6,90 € Remastered

JAPAN The collection 7361 1xCD Camden Sony EU 886975567928 NEW 7,90 €

JAPAN Tin drum 9744 1xCD Virgin EU 0094636306124 NEW 6,90 € Remastered

JAPAN Life in Tokyo Part 1&2 11082 1x7" Hansa Ariola GER 100641-100 EX+/EX 15,00 €

JAPAN Exorcising ghosts 15660 1xCD Virgin Universal NL 077778672821 NEW 10,90 €

JAPAN Gentlemen takes polaroid 17431 1xCD Virgin EMI Universal EU 094636305721 NEW 10,90 € Remastered

JAPAN Ghosts 19237 1x12" Virgin Ricordi IT VINX854 EX+/EX- 12,00 €

JAPAN In vogue 21619 1xCD Sony Music on CD EU 8718627227404 NEW 10,90 €

JAPAN Obscure alternatives 24394 1xCD Sony Music on CD EU 8718627227787 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

JAPAN European son (extended
remix) \ Alien

34467 1x12" Hansa UK HANSA1210 EX/VG+ 15,00 €
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JAPAN Live from the Budokan Tokyo
FM, 1982

34499 2xCD Floating world
Voiceprint

EU 0805772061620 NEW 16,90 €

JASON ALDEAN Wide open live & more! 11468 1xDVD Eagle vision USA 801213027897 USED 8,00 € NTSC region 0

JASON COLLETT I'll bring the sun (1 track) 6256 1xCDs A&C V2 EU AC5040983P USED 2,60 € PRO paper sleeve

JASON DONOVAN Every day (I love you more) \ I
guess she never loved me

379 1x7" PWL rec. GER 264 694-7 EX/EX 4,00 €

JASON DONOVAN Too many broken hearts \
Wrap my arms around you

380 1x7" PWL rec. GER 264 035-7 EX/EX 4,00 € WOBC

JASON DONOVAN Another night \ (instrumental) 381 1x7" PWL rec. GER 9031-71929-7 EX/EX 4,00 € WOBC

JASON MILES World tour 27953 1xCD Lipstick Records GER LIP 89021-2 / 4015098890217 USED 7,00 € Enhanced CD

JASON RINGENBERG All over creation 28394 1xCD Inakustik Blue rose
records

GER BLUCD0278 4028466302786 USED 8,00 € Feat.Lambchop, Todd Snider, Steve
Earle, Wildhearts,... - Original sticker
on case!

JASON RINGENBERG One foot in the honky tonk 28395 1xCD Liberty records USA 077779679720 USED 7,00 € Press ADD

JAY AND THE AMERICANS Live from the Cafè Wha? +
Blockbusters

18660 1xCD BGO UK BGOCD791 5017261207913 NEW 15,00 € Slipcase-2 remastered albums on 1CD

JAY ANDERSON Next exit 16557 1xCD DMP USA 089672049029 USED 8,00 €

JAY FERGUSON All alone in the end zone 329 1xLP Asylum USA 7E-1063 EX/VG+ 8,00 € RW

JAY FERGUSON Thunder island 330 1xLP Asylum USA 7E/1115 SS 10,00 € CC

JAY-JAY JOHANSON Rush (2 vers.) 18329 1xCDs Virgin EMI EU CDPRO4372 USED 3,00 € Cardboard sleeve

JAY-Z '03 Bonnie and Clyde (3
tracks+1 video track)

17554 1xCDs Rock-a-fella rec.
Universal

EU 044006384320 USED 3,00 € Enhanced CD-Feat.Beyonce Knowles

JAY-Z The blueprint² (The gift & the
curse)

27959 2xCD Roc-A-Fella Records
Mercury

EU 044006338125 USED 8,00 €

JAY-Z The blueprint 3 27960 1xCD Roc nation Warner EU 075678958663 USED 7,00 € Original sticker on case

JAY-Z Magna carta... Holy grail 30360 1xCD Roc-A-Fella records
Roc nation

EU 857018004182 USED 8,00 €

JAY-Z The black album 30361 1xCD Roc-A-Fella Records
Mercury

EU 602498615560 USED 8,00 € Special edition + 1 bonus video track /
Original sticker on case

JAY-Z Kingdom come 30362 1xCD Roc-A-Fella records
Island Def jam

EU 602517180857 USED 7,00 €

JAY-Z Greatest hits 30363 1xCD Sony BMG EU 828768906521 USED 7,00 €

JAY-Z Vol. 3... life and times of S.
Carter

30365 1xCD Roc-A-Fella Records
Mercury

EU 731454681520 USED 7,00 € Plus hidden bonus tracks

JAYHAWKS Tomorrow the green grass 783 1xCD American EMI EU 886975465224 NEW 6,90 €

JAYHAWKS Blue earth 19939 1xCD Twin tone rec. CAN 3505891512 USED 7,00 €

JAYNE COUNTY Goddess of wet dreams 13610 1xLP Get back IT GET032 EX+/EX+ 20,00 € 180gm

JAZZHOLE The jazzhole ('94) 13268 1xCD Bluemoon Warner GER 081227919429 USED 8,00 €

JAZZTRONIK Samurai 34166 1xCD Pantone music UK 5024545333220 USED 7,00 €

JC-001 & D-ZIRE Ride the break 7745 1xCD Anxious Interscope
Atlantic

USA 075679224026 USED 8,00 €
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JEAN BEAUVOIR Chameleon 2851 1xCD Frontiers IT 8024391020722 USED 7,00 € Digipack

JEAN CARN Sweet and wonderful 15560 1xLP TSOP CBS USA FZ36775 EX/EX- 13,00 € RE

JEAN CARN Happy to be with you 16719 1xLP Philadelhia int.rec.
RCA

USA 34986 SS 15,00 €

JEAN GABIN Maintenant je sais \ Maitre
Coirbeau et Juliette Renard

18163 1x7" Disques Bagatelle
CBS

FRA CBS2506 EX+/EX+ 5,00 €

JEAN GABIN Etoiles de la chanson 34068 1xCD Disky
communications

EU FSI 856002 USED 6,00 €

JEAN MICHEL JARRE Zoolook 284 1xLP Dreyfus Polygram SPA 823763-1 EX/EX- 9,00 €

JEAN MICHEL JARRE En concert Houston Lyon 285 1xLP Dreyfus Polydor GER 833126-1 EX+/EX 13,00 € GF - Inner sleeve

JEAN MICHEL JARRE Synthesis (best of) 3214 1xLP Dreyfus Polygram IT 823215-1 EX/EX 10,00 €

JEAN MICHEL JARRE Oxygene 3546 1xCD Dreyfus BMG Sony EU 888430246829 NEW 10,90 € Remastered

JEAN MICHEL JARRE Le chants magnetiques
(Magnetic fields)

5277 1xLP Dreyfus CBS FRA FDM18108 EX/EX+ 12,00 €

JEAN MICHEL JARRE Oxygene 8 (4 vers.) 6038 1xCDs Dreyfus Epic Sony EU 5099766407425 USED 3,50 €

JEAN MICHEL JARRE Rendez-vous 10384 1xLP Dreyfus Polydor GER 829125-1 M-/EX+ 11,00 €

JEAN MICHEL JARRE Equinoxe 13591 1xCD Dreyfus Sony EU 888430246928 NEW 10,90 € Remastered

JEAN MICHEL JARRE Equinoxe 18142 1xLP Dreyfus Polydor IT 2310636 EX/EX- 12,00 €

JEAN MICHEL JARRE The concerts in China 19119 2xCD Dreyfus Sony BMG EU 0888430247123 NEW 13,90 €

JEAN MICHEL JARRE Oxygene 7-13 22294 1xCD Epic Sony EU 5099748698421 USED 7,00 €

JEAN MICHEL JARRE Oxygene 33564 1xCD Dreyfus BMG Sony EU 888430246829 USED 7,00 € Remastered

JEAN PAUL & ANGELIQUE Mon amour si \ Voli tu volo
anch'io

1025 1x7" Devil Saar IT DEVIL/DLM78002 VG/EX- 5,00 €

JEAN PIERRE Mi confondi (3 tracks) 8050 1xCDs Amaca travel
Interbeat

IT INTS9801 USED 2,60 €

JEAN RICH (ex Wall Street Crash) But of course 8458 1xLP Polygram IT 825219-1 SS 8,00 €

Jean SIBELIUS (Herbert Von Karajan) Finlandia-Valse triste-The
swan of Tuonela-Tapiola

14565 1xLP Deutsche
grammophon

GER 139016 EX+/EX 10,00 € Berlin philarmonic

Jean SIBELIUS (Lorin Maazel) The symphonies 26123 4xLP Decca jubilee series UK JBB506-509 M-/EX 20,00 € Box wit booklet

Jean SIBELIUS (Neeme Jarvi) Symphonies nos. 5&7 1708 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 0028947840404 NEW 6,90 € Serie "Virtuoso"-Gothenburg symphony
orch.

JEAN-CLAUDE BORELLY Sylvies melodie (Le coeur de
Sylvie)

18793 1xLP Telefunken GER 6.23524AO EX/EX 7,00 €

JEAN-FRANCOIS MICHAEL Je pense a toi (4 tracks) 18864 1x7"EP Vogue FRA EPL.8691 EX/EX 8,00 €

JEAN-FRANCOIS MICHAEL \ LES NEWSTARS Fiori bianchi per te \ Francine 10304 1x7" CGD IT N9749 VG+/VG 5,00 € CS-Taped cover

JEAN-FRANCOIS MICHAEL \ LES NEWSTARS Adieu jolie candy \ Francine 12508 1x7" Vogue FRA V451647 EX/EX- 4,00 € B-side: Les Nestars alone

JEAN-JACQUES Maman \ Paris m'a dit je t'aime 1683 1x7" Decca GER D19986 EX+/EX 5,00 € Grand prix Eurovision 1969

JEAN-LUC PONTY Imaginary voyage 31435 1xLP Atlantic Warner GER ATL50317 EX+/EX 15,00 €

JEAN-LUC PONTY Upon the wings of music 31436 1xLP Atlantic Warner IT W50149 EX-/EX- 12,00 € Stoc
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JEAN-LUC PONTY Cosmic messenger 32748 1xLP Atlantic Warner IT W50505 EX-/VG+ 10,00 €

JEAN-MARIE SENIA Roulez jeunesse! (Breaking
out) (o.s.t.)

7720 1xCD CAM IT COS017 8012355020178 USED 5,16 €

JEAN-PIERRE POSIT Magie d'amour 1044 1xLP EMI IT 3C064-18524 EX-/EX- 6,00 €

JEAN-PIERRE POSIT Magie d'amour \ Les fables du
coeur

3157 1x7" EMI IT 3C006-18525 EX+/EX- 3,00 €

JEAN-PIERRE POSIT Jean-Pierre Posit 15850 1xLP EMI IT 3C06418388 VG+/EX 6,00 € GF

JEANETTE MacDONALD \ NELSON EDDY Jeanette MacDonad & Nelson
Eddy

31646 1xLP RCA GER INTS1078 EX/VG+ 6,00 € RE of the seventies - Wobc

JEFF BEAL Objects in the mirror 7674 1xCD Triloka rec. USA 071083018923 USED 6,20 € CO

JEFF BECK Wired 11094 1xCD Epic Sony EU 5099750218228 NEW 13,45 € Remastered

JEFF BECK Rough and ready 24401 1xCD Epic Sony Music on
CD

EU 8718627223390 NEW 10,90 €

JEFF BLACK Honey and salt 28843 1xCD Blue rose records GER 4028466302984 USED 7,00 €

JEFF BLACK B-sides and confessions
volume one

28844 1xCD Dualtone USA 803020113527 USED 7,00 € CO

JEFF BRIDGES Jeff Bridges 30930 1xCD Blue note EU 5099908777928 USED 8,00 €

JEFF BROOKS Poema(soon)\Fat Louie 4696 1x7" Derby CGD IT DB5027 EX-/EX- 10,00 € Taped seam

JEFF BUCKLEY The boy with the thorn in his
side \ If you knew (live at the
Cafè Sin-è)

59 1x7" Columbia Sony EU 888751989771 NEW SS 10,00 €

JEFF BUCKLEY You and I 20264 1xCD Columbia Sony EU 888751758629 NEW 9,90 €

JEFF BUCKLEY Mystery white boy - Live
'95/'96

22573 1xCD Columbia Sony EU 5099749797222 USED 7,00 €

JEFF BUCKLEY Live at Sin-é 22574 1xCD Big cat records UK 718751846128 USED 7,00 €

JEFF BUCKLEY In transition (RSD 2019) 23656 1xLP Columbia Sony EU 190759301517 NEW SS 25,00 € LTD.ED. RSD 2019

JEFF BUCKLEY Grace 24555 1xCD Columbia Sony EU 5099747592829 USED 7,00 €

JEFF BUCKLEY Live at KCRW: morning
becomes eclectic (RSD Black
friday 2019)

25973 1xLP Columbia Sony EU 190759783016 NEW SS 24,00 € LTD.ED. RSD black friday 2019

JEFF BUCKLEY You and I 30948 1xCD Columbia Sony EU 888751758629 USED 7,00 €

JEFF BUCKLEY The Jeff Buckley collection 30949 1xCD Camden Sony EU 88697743772 USED 7,00 €

JEFF BUCKLEY The Grace E.p. (4 tracks) 34084 1xCDs Columbia Sony Australia 9399700016598 USED 5,00 €

JEFF BUCKLEY \ SLY AND THE FAMILY STONE Everyday people 15364 1x7" Epic Columbia Sony EU 88751448278 NEW SS 13,00 € Black friday RSD 2015

JEFF HEALEY Get me some 3234 1xCD Eagle rec. EU 5034504114227 NEW 9,90 €

JEFF HEALEY Hell to pay 11790 1xCD Arista Steamhammer
SPV

GER 0693723057323 NEW 12,90 € Digipack

JEFF HEALEY See the light 13373 1xCD Arista BMG GER 4007192594412 USED 8,00 €

JEFF HEALEY Feel this 16243 1xCD Steamhammer SPV GER 693723057224 NEW 12,90 € Remastered-Digipack

JEFF HEALEY See the light 19614 1xLP Arista BMG GER 209441 EX/EX 13,00 € Inner sleeve - Textured cover
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JEFF HEALEY Heal my soul 20910 2xLP Convexe ent. Mascot
Provogue

EU 819873012733 NEW SS 26,00 € GF 180gm+download

JEFF HEALEY Feel this 22703 1xLP Arista Music on vinyl EU MOVLP1503 NEW SS 22,00 € RE 180gm

JEFF HEALEY Live at Montreux 1999 24848 1xDVD Eagle vision EU 5034504946170 USED 8,00 €

JEFF HEALEY Hell to pay 35261 1xLP Arista BMG USA AL8632 EX+/EX 15,00 € Original sticker on cover

JEFF JOHNSON & BRIAN DUNNING Music of celtic legends-The
bard & the warrior

11166 1xCD Windham hill BMG EU 019341118121 USED 8,00 €

JEFF LORBER Step by step (ext.re-mix) 7729 1x12" Arista USA AD1-9311 EX/EX- 8,00 € CS-Feat.Audrey Wheeler

JEFF LORBER Private passion 12361 1xCD Warner USA 07599254922 USED 6,00 € CO / Transparent protective
Skermolaser label on disc

JEFFERSON AIRPLANE Feed your head-Live '67/'69 5831 1xCD Prism leisure EU PLATCD201 5014293620123 USED 7,00 €

JEFFERSON AIRPLANE Volunteers 11613 1xCD RCA BMG EU 0828766164220 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus tracks

JEFFERSON AIRPLANE Surrealistic pillow 11614 1xCD RCA BMG EU 0828765035125 NEW 10,90 € Remastered+6 bonus tracks

JEFFERSON AIRPLANE Crown of creation 11626 1xCD RCA Sony EU 0828765322621 NEW 7,90 € Remastered+4 bonus tracks

JEFFERSON AIRPLANE Takes off 12060 1xCD RCA BMG EU 828765035224 NEW 10,90 € Remastered+8 bonus tracks

JEFFERSON AIRPLANE After Bathing at Baxter's 23459 1xCD RCA BMG Heritage EU 0828765322522 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

JEFFERSON AIRPLANE Long John silver 23878 1xLP Grunt USA FTR-1007 EX/EX+ 50,00 € Gimmik cover

JEFFERSON AIRPLANE Bless it's pointed little head 27457 1xCD RCA BMG EU 0828766164329 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

JEFFERSON AIRPLANE Acid, incense and balloons:
RSD-Collected gems from the
golden era of flight (RSD 2021)

32605 1xLP Sony EU 19439844261 NEW SS 27,00 € LTD.ED. - Record store day 2021

JEFFERSON AIRPLANE Surrealistic pillow 34163 1xCD RCA BMG Heritage EU 828765035125 USED 7,00 € Remastered+6 bonus tracks

JEFFERSON STARSHIP Jane \ Freedomat point zero 5031 1x7" Grunt RCA IT FB1750 EX/EX- 7,00 €

JEFFERSON STARSHIP Gold - The best of Jefferson
Starship

8717 1xLP Grunt RCA USA CYL1-3363 EX/EX- 25,00 € LTD.ED. PDK

JEFFERSON STARSHIP Performing Jefferson Airplane
@ Woodstock

17700 1xCD Voiceprint UK 604388337620 USED 7,00 € Live Del Mar fairgrounds, CA,
12/06/2009

JEFFREY LEE PIERCE tribute \ various We are only riders - The Jeffrey
Lee Pierce sessions project

30477 1xCD Glitterhouse records GER 4030433770221 USED 8,00 € Digipack - Feat. N.Cave, D.Harry,
M.Lanegan,...

JEFFREY OSBORNE Only human 7280 1xLP Arista BMG NL 210920 EX+/EX 7,00 €

JEFFREY OSBORNE Stay with me tonight 7672 1xLP A&M RTB YU 2221993 EX/VG+ 7,00 €

JEFFREY OSBORNE Soweto \ Plane love 12173 1x7" A&M Polygram GER 390116-7 EX-/EX 2,50 € Play like EX

JEFFREY OSBORNE Stay with me tonight
(ext.rmx+dub vers.)

14982 1x12" A&M CBS NL AMS129743 EX/EX 11,00 €

JEFFREY OSBORNE Emotional 20059 1xLP A&M UK AMA5103 EX/EX- 7,00 €

JELLYBEAN Just visiting the planet 8670 1xLP Chrysalis USA BFV41569 M/EX+ 6,50 € CC

JENGHIZ KHAN Well cut 29663 1xCD Won-sin music South
Korea

WS 885 685-2 / 8809288856857 USED 15,00 €

JENIFER SMITH Code mesa (2 vers.) 8182 1xCDs Point music Polygram EU 568 424-2 USED 2,10 € PRO-Standard cover

JENNI MULDAUR Jenni Muldaur 6784 1xCD Warner USA 075992696227 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk
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JENNIFER Jennifer (Do it for me) 589 1xLP Disco più
Messaggerie musicali

IT DP39013 EX/EX- 25,00 €

JENNIFER I lost a dream /I don't need
your love

1546 1x7" Disco più IT DP21023 VG/VG+ 3,00 € SPLIT SEAM

JENNIFER Do it for me\Boogie boogie
love

3955 1x7" Disco più IT DP21005 EX/EX- 4,13 € Stobc

JENNIFER BEALS \ various Flashdance (film) 14607 1xDVD Universal pictures IT 8010773202039 NEW 6,90 €

JENNIFER BROWN Tuesday afternoon (3 tracks) 6408 1xCDs BMG Ricordi EU 743216311620 NEW 6,20 €

JENNIFER BROWN Alive (4 tracks) 10439 1xCDs Ricochet BMG EU 743216466528 USED 2,60 €

JENNIFER HOLLIDAY Say you love me 5052 1xLP Geffen CBS NL 26564 EX/EX 8,00 €

JENNIFER HOLLIDAY Get close to my love 13940 1xLP Geffen Warner GER 924150-1 M-/M- 8,00 €

JENNIFER KEMP Debut 2342 1xLP Out Ri-fi IT OUT-ST25017 M/M 6,50 €

JENNIFER LOPEZ J to tha L-o! The remixes 11950 1xCD Epic Sony EU 5099750602423 USED 7,00 €

JENNIFER LOPEZ This is me...then 12956 1xCD Epic Sony EU 5099751012825 USED 7,00 €

JENNIFER LOPEZ Rebirth 15751 1xCD Sony BMG EU 5099751939122 USED 7,00 € Enhanced CD

JENNIFER LOPEZ Como ama una muher 18916 1xCD Epic Sony BMG EU 828767814926 USED 7,00 €

JENNIFER LOPEZ On the 6 20121 1xCD Columbia Sony EU 5099749493025 USED 7,00 €

JENNIFER LOPEZ Waiting for tonight (4 vers.) 30780 1xCDs Work Columbia Sony EU 5099766779324 USED 3,00 €

JENNIFER LOPEZ Play (5 tracks) 30781 1xCDs Epic Sony EU 5099767088722 USED 3,00 €

JENNIFER LOPEZ If you had my love (4 vers.) 30783 1xCDs Work Columbia Sony EU 5099766726021 USED 3,00 €

JENNIFER RUSH Into my dreams \ Give out 4603 1x7" CBS GER A3326 EX+/EX 2,60 €

JENNIFER RUSH I come undone 7198 1x12" CBS NL 650380 6 M/EX 6,20 € Sample copy

JENNIFER RUSH Ring of ice (ext.mix) 8295 1x12" CBS GER NL A12.4745 EX/EX 8,00 €

JENNIFER RUSH The power of love (6:00) 17029 1x12" CBS NL A12.5003 EX/EX- 12,00 €

JENNIFER RUSH \ ELTON JOHN Flames of paradise \ Call my
name

14892 1x7" CBS GER CBS6508657 EX+/EX+ 5,00 € B-side: J.Rush alone

JENNIFER WARNES Rock you gently (3 tracks) 8206 1xCDs Private music BMG GER 4007196653917 USED 2,60 €

JENNY B Semplice sai (2 vers.) 16477 1xCDs EMI IT 724388836326 USED 5,00 €

JENNY B Anche tu (1 track) 16478 1xCDs EMI IT 724387906020 USED 5,00 € PRO

JENNY B Come un sogno 19064 1xCD Antibemusic EMI IT 724352669929 USED 13,90 € Rare! Out of print!

JENNY LEWIS Acid tongue 29265 1xCD Rough trade UK RTRADCD491 USED 7,00 € Cardsleeve LP miniature + 4 photos

JENNY LUNA Le mille bolle blu (best of) 15579 1xCD On sale IT 52OSM080 NEW 19,90 €

JENNY MORRIS Honeychild 11543 1xCD East west Warner GER 090317548029 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

JENNY MORRIS Body & soul 12231 1xCD Atlantic Warner USA 07567818192 USED 8,00 € +1 bonus track / Protective
Skermolaser film on disk

JENNY MORRIS Shiver 12447 1xCD MMA Warner GER 02292564622 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover
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JENNY SORRENTI Jenny Sorrenti 28294 1xLP RCA IT PL31425 EX/EX 50,00 € GF - Sample copy (timbre "Campione
non commerciabile" on label)

JENNY WILSON Let my shoes lead me forward
(3 vers.)

15401 1xCDs V2 rec. EU VVR5037953P USED 3,00 € PRO paper sleeve

JENTINA Bad ass strippa (5 vers.) 3973 1xCDs Virgin EMI EU 724354980022 NEW 4,00 € Sample copy

JEREMY JORDAN Try my love 5468 1xCD Giant rec. Warner USA 075992448321 USED 6,50 € Protective Skermolaser film on disk

JERICHO JONES Junkies monkeys & donkeys 249 1xCD Repertoire EU 4009910410127 NEW 13,90 € +5 bonus tracks

JERMAINE DUPRI Gotta getcha (3 vers.) 3820 1xCDs Virgin EMI EU 708761933529 NEW 2,60 € PRO paper sleeve

JERMAINE JACKSON Do you remember me? 2893 1x12" Arista USA AD-9501 EX+/EX 7,75 €

JERMAINE JACKSON Precious moments 3225 1xLP Arista RCA IT 207087 SS 8,50 €

JERMAINE JACKSON Dynamite 3226 1xLP Arista CGD IT ARS39203 EX/EX- 12,91 € 1 track bonus of the U.S. edition

JERMAINE JACKSON Let me tickle your fancy 3228 1xLP Motown USA 6017ML EX/EX 10,33 € CC 1st RE

JERMAINE JACKSON Come into my life 32660 1xLP Motown USA M775L EX+/EX+ 10,00 € GF CC

JERMAINE JACKSON \ MICHAEL JACKSON Do what you do \ Tell me I'm
not dreamin'(too good to be
true)

14521 1x7" Arista Polygram UK ARIST609 EX/EX 6,00 € Duet with Michael Jackson

JERMAINE JACKSON \ MICHAEL JACKSON Do what you do 30109 1x12" Arista Ariola GER 601 575 EX+/EX 11,00 € Track 2 duet with Michael Jackson

JERMAINE JACKSON \ PIA ZADORA When the rain begins to fall 7152 1x12" Arista Ariola GER 601485 EX/EX- 12,00 €

JERMAINE STEWART Say it again \ You promise 31409 1x7" 10 records Virgin IT VIN45270 EX+/EX- 3,00 €

JEROME KERN \ OSCAR HAMMERSTEIN 2nd (Frederica Von Stade, Jerry
Hadley)

Show boat 32784 3xCD EMI UK CDS7491082 077774910828 USED 15,00 € Cardbox with booklet

JERRY BUTLER The best love 10576 1xLP Philadelphia int.rec. USA AL36413 EX/EX- 15,00 €

JERRY CALA' Vado a vivere da solo (parte I
& II)

10806 1x7" Numero uno IT ZBN 7303 M-/EX+ 20,00 € OST "Vado a vivere da solo"

JERRY GARCIA (Grateful dead) Smoke (o.s.t.) 6845 1xCD Miramax Hollywood EU 720616202420 NEW 13,50 € Feat. Tom Waits, Screamin' Jay
Hawkins, Louis Prima,...

JERRY GOLDSMITH Rambo 3 (o.s.t.) 10129 1xLP Scotti bros. CGD IT SCT20839 EX+/EX 10,00 €

JERRY JEFF WALKER Jerry Jeff 2716 1xLP Elektra WEA USA 6E-163 EX/EX 12,91 € GF CC

JERRY JEFF WALKER Reunion 7414 1xLP MCA Ricordi IT MCA4138 EX+/EX 10,33 €

JERRY JEFF WALKER Mr.Bojangles 11073 1xLP ATCO Atlantic WEA CAN SD33-259 EX+/EX+ 10,00 € RE

JERRY JEFF WALKER Contrary to ordinary 15293 1xLP MCA USA MCA3041 M-/VG+ 8,00 € CC-GF with miniposter

JERRY JOSEPH & the Jackmormons Conscious contact 28819 1xCD Terminus records USA 694205020224 USED 7,00 € Digipack

JERRY LEE LEWIS The absolutely essential 3CD
collection

6070 3xCD Big3 EU 805520131070 NEW 12,90 € Digipack-57 tracks

JERRY LEE LEWIS The Jerry Lee Lewis collection 31664 2xLP Pickwick records UK PDA 007 EX/EX 18,00 € GF

JERRY LEE LEWIS The country collection 32096 1xCD Spectrum Universal EU 731444437928 NEW 6,90 €

JERRY LEE LEWIS Killer: the Mercury years
volume I - 1963-1968

32460 1xCD Mercury Polygram GER 042283693524 USED 8,00 €

JERRY LEE LEWIS Killer: the Mercury years
volume II - 1969-1972

32461 1xCD Mercury Polygram GER 042283693821 USED 8,00 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 348

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

JERRY LEE LEWIS Great balls of fire 33383 1xLP Wagram FRA 3596973584663 NEW SS 20,00 € GF 180g - 18 tracks compilation

JERRY LEE LEWIS \ VARIOUS Great balls of fire (o.s.t.) 18400 1xCD Polydor EU 042283951624 USED 7,00 €

JERRY MANTRON Yppi yppi \ Baby star 7081 1x7" Pull Fonit Cetra IT QSP1012 EX/EX- 3,00 € Stoc

JERRY MANTRON Love of my life \ San Francisco
disco

17551 1x7" Pull Fonit CEtra IT QSP1016 EX-/VG+ 4,00 €

JERRY MENGO et son orchestre Jerry Mengo avec Georges
Jouvin à la trompette

11299 1x7"EP Ducretet Thomson FRA 460V211 EX/EX 8,00 € Music from 4 french films

JERSEY The battle's just begun 6000 1xLP Two friends rec. GER 012 M-VG+ 9,00 €

JERSEY ARTISTS FOR MANKIND We've got the love
(europ.ext.mix)

857 1x12" Arista GER 608 258 EX/EX 10,33 €

JERSEY ARTISTS FOR MANKIND We've got the love \ Save love,
save life

3449 1x7" Arista RCA Ariola GER 108258 EX/EX 6,20 €

JESS & JAMES Jess & James ('69) 18861 1xLP Belter Groovie EU GROO 0023LP NEW SS 20,00 € RE

JESSE GREEN Flip \ Highwaves of the sea 1023 1x7" EMI IT 3C006-98439 EX-/EX 5,00 €

JESSE GREEN Nice and slow 8774 1xLP REd bus EMI Electrola GER 1C062-98427 EX/EX- 20,00 €

JESSE GREEN Nice and slow (disco version)
(instrumental + vocal)

14802 1x7" EMI IT 3C006-97802 EX/EX- 4,00 €

JESSE MALIN Mercury retrograde 29866 1xCD One little indian EU 5016958103323 USED 8,00 € Live in New York City + 5 studio tracks

JESSE VALENZUELA Tunes young people will enjoy 29782 1xCD Gabriel records USA 800314013020 USED 14,00 €

JESSI COLTER The psalms 28375 1xCD Sony USA 889854049126 USED 8,00 €

JESSICA BRANDO Dimmi cosa sogni 5838 1xCD Capitol EMI IT 5099964810621 USED 7,00 € Digipack

JESSICA FOLKER How will I know (who you are)
(3 tracks)

1929 1xCDs Jive Virgin EU 724389564129 USED 2,60 €

JESSICA FOLKER To be able to love (3 tracks+
multimedia)

5769 1xCDs Jive Zomba EU 638592516526 USED 3,00 €

JESSICA SIMPSON Sweet kisses 7579 1xCD Columbia Sony EU 5099749493322 USED 8,00 €

JESSICA SIMPSON I think I'm in love with you (3
tracks)

9809 1xCDs Columbia Sony EU 5099766933221 USED 3,00 €

JESSICA SIMPSON I think I'm in love with you (1
track)

15312 1xCDs Columbia Sony EU SAMPCS8606 USED 3,00 € PRO

JESSICA SIMPSON I wanna love you forever (4
vers.)

25458 1xCDs Columbia Sony EU 5099766885322 USED 3,00 €

JESSYE NORMAN / JOSE' CARRERAS / CANADIAN BRASS / VIENNA BOYS
CHOIR

The classic Christmas album 34367 1xCD Philips Polygram GER 028946203729 USED 8,00 €

JESTOFUNK Love in a black dimension 34167 1xCD IRMA records IT IRM1601 8055323987417 USED 7,00 € Digipack

JESUS AND MARY CHAIN Sometimes always (1 track) 5988 1xCDs American Blanco y
negro

USA PRO-CD-6981 USED 3,60 € PRO Paper sleeve

JESUS JONES The devil you know (3 tracks) 8048 1xCDs EMI NL 724388045025 USED 2,60 €

JESUS JONES Perverse 8396 1xCD SBK EMI USA 077778064725 USED 7,75 €

JESUS JONES The right decision 19574 1x12" Perverse Food EMI UK 12PERVP2 EX+/EX 8,00 € NUM.LTD.ED.
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JESUS LOVES YOU After the love (10 glorious
years mix)

31499 1x12" More protein Virgin UK PROT2-12 EX/EX 7,00 €

JET Shine on 20013 1xCD Atlantic Warner EU 075679359155 USED 7,00 € Digipack

JET Get born 34959 1xCD Elektra Warner EU 075596295628 USED 7,00 €

JETHRO TULL Aqualung 350 1xCD Chrysalis Warner EU 0724349540125 NEW 12,90 € Remastered+5 bonus tracks

JETHRO TULL Stand up 1344 1xCD Chrysalis EMI EU 724353545826 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

JETHRO TULL A passion play 2117 2xLP Chrysalis EU 2564630775 NEW SS 26,00 € RE GF 180gm remixed by Steven
Wilson

JETHRO TULL Thick as a brick 2372 1xCD Chrysalis Warner EU 0825646146468 NEW 10,90 € Steven Wilson 2012 stereo remix

JETHRO TULL Living in the past EP 7855 1x7"EP Chrysalis EMI EU 9345527 NEW SS 12,00 € RE Record store day 2013

JETHRO TULL Bursting out 8223 2xCD Chrysalis EU 0724359339627 NEW 15,90 € Remastered

JETHRO TULL Heavy horses 8963 1xCD Chrysalis EMI EU 724358157123 USED 7,00 € Remastered+2 bonus tracks

JETHRO TULL Repeat-The best of Jethro tull
vol.2

9484 1xLP Chrysalis Phonogram GER 6307611 EX+/EX 18,10 € Embossed

JETHRO TULL Minstrel in the gallery 10397 1xCD Chrysalis EMI UK 094632108227 USED 7,00 €

JETHRO TULL Ring out, solstice bells (4
tracks EP)

11699 1x7"EP Chrysalis Warner EU 0190295947972 NEW SS 15,00 € RE-RSD black friday 2016

JETHRO TULL A 15524 1xLP Chrysalis RCA IT CDL1301 EX+/EX 13,00 €

JETHRO TULL Heavy horses 17560 1xCD Chrysalis EMI
Mondadori

EU JT1106 USED 5,00 € Remastered+2 bonus tracks-News
stand edition

JETHRO TULL Moths 20985 1x10" Chrysalis Warner EU 0190295730413 NEW SS 20,00 € Record store day 2018

JETHRO TULL Nothing is easy: live at the Isle
of Wight 1970

21169 1xCD,
1xDVD

Eagle vision EU 5034504903395 USED 10,00 €

JETHRO TULL Nightcap - The unreleased
masters 1973/1991

23113 2xCD Chrysalis EMI IT 724382815723 USED 10,00 €

JETHRO TULL Benefit 23115 1xCD Chrysalis EMI EU 724353545727 USED 7,00 € Remastered+4 bonus tracks

JETHRO TULL North sea oil (RSD 2019) 23691 1x10" Chrysalis Warner EU 0190295510350 NEW SS 22,00 € RE RSD 2019

JETHRO TULL This was 27832 1xCD Chrysalis EMI EU 724353545925 USED 7,00 € Remastered+3 bonus tracks

JETHRO TULL Slipstream 28983 1xDVD It-Why IT 8026208078452 NEW 9,90 € Slipcase

JETHRO TULL Living with the past 29453 1xCD,
1xDVD

Eagle vision EU 5034504900394 USED 8,00 €

JETHRO TULL A (A la mode) (40th
anniversary edition)

31770 3xCD,
2xDVD
AUDIO,
1xDVD

Chrysalis Warner EU 0190295127497 NEW 45,00 € Box

JETHRO TULL A passion play 31862 1xCD EMI Mondadori IT JT1108 USED 6,00 € Remastered - Edizione editoriale -
Enhanced CD

JETHRO TULL Live 32192 1xCD TDM IT TDMCD128 8013294301137 NEW 9,90 € (1) Live at the Agora Ballroom Chicago
16-01-1970 (2-3-4-5) Live at Fillmore
West, San Francisco 01-05-1970
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JETHRO TULL Stormwatch (a Steven Wilson
stereo remix)

33876 1xCD Parlophone Warner EU 0190295400866 NEW 13,90 € Remastered+8 bonus tracks

JETHRO TULL Catfish rising 34361 1xCD Chrysalis Warner EU 094637097724 NEW 13,90 € Remastered+2 bonus tracks

JETHRO TULL Stormwatch (40th Anniversary
Edition)

35195 1xLP Chrysalis Warner EU 0190295400873 NEW SS 30,00 € RE 180g remixed by Steven Wilson +
book

JETHRO TULL Aqualung (Living with the past
+ Nothing is easy + Jack in the
green)

35542 2xCD,
1xDVD

Mediaplus4you Eagle
rock

EU EAGGDV021 5051300202125 USED 15,00 € DVD: Jack in the green + 2CD

JETHRO TULL The zealot gene 35594 1xCD Insideout Sony EU 0194399271629 NEW 18,90 € Digipack

JETHRO TULL The zealot gene 35655 2xLP, 1xCD Insideout Sony EU 0194399271414 NEW SS 39,00 € GF with booklet

JETLAG e LA BANDA OSIRIS Il gangster dell'amore 5861 1xCDs Salazo Sony BMG IT 82876737652 NEW 5,00 € Paper sleeve

JETS Magic 1084 1xLP Twin town MCA
Warner

GER 225133-1 EX+/EX+ 8,00 €

JETSTREAM \ George Shaw Around the world 9020 1xLP TBA rec. USA TBA211 EX+/EX 8,00 €

JEVETTA STEELE \ various Calling you \ Brenda Brenda 5123 1x7" Disques Ados FRA MK2 EX+/EX 7,00 € O.s.t. "Bagdad cafè"

JEWEL This way 789 1xCD Atlantic Warner GER 075678351921 NEW 18,90 € Enhanced CD

JEWEL Intuition (album vers.) 12911 1xCDs Atlantic Warner GER PRO3919 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

JEWEL Who will save the your soul (3
tracks)

16233 1xCDs Atlantic Warner EU A8514CD USED 3,00 €

JIGSAW Sky high \ Brand new love
affair

13101 1x7" Belsize IT BEL951 EX/EX- 5,00 € O.s.t."Il drago di Hong Kong"

JIGSAW Love fire \ Your lips are close 15593 1x7" Belsize IT BEL953 EX/EX- 3,50 €

JIGSAW Sky high \ Brand new love
affair

19451 1x7" Libido rec. CGD IT INT10822 EX/EX 3,00 €

JILL JONES Mia bocca \ 77 bleeker st. 2343 1x7" Paisley park Warner GER 928438-7 EX+/EX 5,00 € CC

JILL JONES For love 18049 1x12" Paisley park Warner USA 075992082501 EX-/VG+ 6,00 € Woc

JILL JONES Mia bocca (extended version) 31597 1x12" Warner GER 920 679-0 EX/EX- 13,00 € Wobc

JILL SOBULE Things here are different 12736 1xCD MCA USA 076732637524 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

JIM BEARD Truly… 9258 1xCD EFA Escapade music GER 718750365224 USED 7,75 €

JIM BRANDMEIER Voices of light 32394 1xCD Avalon music CAN 096741800924 USED 7,00 €

JIM BURNS e i suoi London Hawaiians Idaho \ Sleep lagoon 9439 1x7" Bentler IT BESTR8004 EX+/EX 6,00 €

JIM CAPALDI Some come running 515 1xLP Island Ricordi IT ILPS 9921 M/EX- 9,00 €

JIM CAPALDI One man mission 32740 1xLP Atlantic Warner USA 80182-1 EX+/EX+ 10,00 € CC - Inner sleeve

JIM CHAPPELL Tender ritual 2008 1xCD Music west rec. USA 010573013123 USED 8,00 €

JIM CHAPPELL Living the northern summer 6379 1xCD Music West rec. USA 010573013321 NEW 19,90 €

JIM COUZA The enchanted valley 33322 1xLP Saydisc UK SDL335 M-/EX 10,00 € With Eileen Monger, Duncan Brown,
Michael Puznak, Peter Kennedy, Frank
Evans

JIM CROCE Greatest hits 2659 1xLP K-tel Iberoton SPA 18L0223 EX/EX 7,75 €
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JIM CROCE Bad,bad Leroy Brown -
Greatest character’s songs

7525 1xLP Lifesong USA AL35571 EX/EX- 10,33 €

JIM CROCE The singles 29832 1xCD BR music NL BX 540-2 USED 8,00 € 21 tracks

JIM DIAMOND Jim Diamond ('88) 6455 1xLP Teldec Warner GER 6.26870 M/M 8,00 €

JIM DIAMOND I should have know better 9015 1x12" A&M CBS NL AMS12.9796 EX/EX- 13,00 €

JIM DIAMOND Double crossed 17151 1xLP A&M CBS IT AMA5029 SS 10,00 €

JIM GLASER Past the point of no return 9188 1xLP Noble vision MCA USA MCA5612 EX+/EX 7,00 € CC

JIM HALL Circles 23326 1xLP Concord jazz USA CJ-161 EX+/EX- 15,00 €

JIM MESSINA Messina 2740 1xLP Warner USA BSK3559 SS 10,33 € CC

JIM REEVES The best of vol.2 615 1xLP RCA Victor USA LPM3482 EX-/EX- 20,66 € MN

JIM REEVES He'll have to go 11451 1xLP RCA international GER INTS1263 EX/EX 13,00 € RE

JIM ROLL Lunette 28453 1xCD New West records USA 607396601127 USED 7,00 € Original sticker on case

JIM ROLL Inhabiting the ball 28813 1xCD The telegraph
company

USA 800223101528 USED 7,00 €

JIM WALKER \ MIKE GARSON Reflections 5311 1xLP Reference rec. USA RR-18 EX+/EX 10,33 € GF - 45rpm

JIMBO MATHUS & THE TRI-STATE COALITION Dark night of the soul 29813 1xCD Fat possum records USA 767981140728 USED 9,00 € Digipack

JIMI HENDRIX Purple haze \ Freedom (live at
the Atlanta Pop Festival
04/07/1970)

1404 1x7" Sony EU 888750732071 NEW SS 13,00 € NUM.LTD.ED. RSD 2015

JIMI HENDRIX Rainbow bridge (o.s.t.) 2331 1xLP Sony EU 888430964211 NEW SS 22,00 € GF 180gm

JIMI HENDRIX Are you experienced and more 7875 2xCD Purple haze rec. UK 835810003367 USED 10,00 €

JIMI HENDRIX Are you experienced 11243 1xCD MCA Universal EU 0886919389029 NEW 10,90 €

JIMI HENDRIX Band of gypsys-Live at
Fillmore East

14558 1xDVD Masterplan EU MP42067 4250079731640 USED 7,00 €

JIMI HENDRIX Hey Joe-Live performances &
rare interviews-Narrated by
Alexis Korner

15256 1xDVD Masterplan GER 4250079731619 USED 8,00 €

JIMI HENDRIX Band of gypsys-Live at the
Fillmore east

17496 1xDVD MCA Universal EU 008811200824 USED 8,00 €

JIMI HENDRIX Axis: bold as love 18151 1xCD MCA Universal EU 008811160128 NEW 10,90 € Remastered

JIMI HENDRIX People, hell and angels 18786 2xLP Sony EU 88765442851 NEW SS 30,00 € GF 180gm

JIMI HENDRIX Fire \ Touch you 18903 1x7" Music on vinyl EU 8713748981549 NEW 15,00 € LTD.ED. CV - "Record store day" issue

JIMI HENDRIX Somewhere (2 tracks) 19569 1xCDs Sony EU 887654395320 NEW 6,90 €

JIMI HENDRIX Morning symphony ideas 20568 1x10" Sony EU 889853716074 NEW SS 22,00 € LTD.ED. yellow vinyl RSD black friday
2016

JIMI HENDRIX Burning of the midnight lamp
EP

22115 1x7"EP Legacy Sony EU 190758957578 NEW SS 16,90 € Orange vinyl LTD.ED. - Record store
day black friday 2018

JIMI HENDRIX Jimi Hendrix (rockumentario) 22327 1xDVD Warner L'Espresso IT DVDL13 USED 7,00 € News-stand issue - Double sided DVD

JIMI HENDRIX Experience Hendrix - The best
of Jimi Hendrix

22465 1xCD MCA Universal EU 008811169220 NEW 14,90 €
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JIMI HENDRIX The cry of love 25864 1xLP Legacy Sony EU 888430917811 NEW SS 24,00 € RE GF 180g

JIMI HENDRIX Happy Christmas and Happy
new year (RSD Black friday
2019)

25971 1xLP Legacy Sony EU 190759783313 NEW SS 30,00 € LTD.ED. PDK - RSD Black friday 2019

JIMI HENDRIX Lover man \ Foxy lady 27883 1x7" Legacy Sony EU 0190758239972 NEW SS 12,00 € LTD.ED.

JIMI HENDRIX Electric ladyland - Classic
albums

31330 1xDVD Eagle vision EU EREDV012 USED 5,00 € Sottotitoli in italiano!

JIMI HENDRIX All the hits 33918 1xCD Duchesse EU CD352064 5450162250648 USED 6,00 €

JIMI HENDRIX Smash hits 34203 1xLP Polydor IT SLPHM/D184138 VG/EX- 35,00 € Originale!!

JIMI HENDRIX Rainbow bridge (o.s.t.) 34324 1xLP Reprise Warner GER REP54004 EX+/EX+ 20,00 € RE GF of the eighties

JIMI HENDRIX Paris 67 (RSD Black friday
2021)

34893 1xLP Sony EU 0194398930312 NEW SS 28,00 € LTD.ED. Record store day Black Friday
2021

JIMI HENDRIX West Coast Seattle Boy: Jimi
Hendrix : Voodoo Child

35337 1xDVD Sony Australia 0886977857799 NEW 9,90 € Digipack - NTSC region 0

JIMI HENDRIX \ Curtis Knight & the squires No business - The PPX
sessions volume 2 (Black
friday 2020)

29923 1xLP Sony EU 0194398003610 NEW SS 32,00 € LTD.ED. 140g on coloured vinyl - RSD
black friday 2020

JIMI TENOR Sahkomies 32366 1xCD Sahko recordings
Warp

UK WARPCD47 5021603047129 USED 8,00 €

JIMMY BARNES Heat 7572 1xCD Mushroom Australia RMD53372 USED 12,90 € Out of print!

JIMMY BUFFETT All the great hits 27743 1xCD Prism leisure EU PLATCD4903 5014293490320 USED 7,00 €

JIMMY BUFFETT Barometer soup 28736 1xCD Margaritaville MCA
BMG

EU 008811124724 USED 8,00 €

JIMMY CASTOR bunch E-man groovin' (feat.The
everything man)

16350 1xCD Atlantic Warner EU 081227961831 NEW 7,90 € OBI (japan style)

JIMMY CASTOR bunch Butt of course... 33099 1xLP Atlantic Warner GER ATL50120 EX/EX 20,00 €

JIMMY CLIFF Reggae movement \ Treat the
youths right

460 1x7" CBS NL A4649 EX+/EX+ 10,00 €

JIMMY CLIFF American sweet \ Reggae
movement

461 1x7" CBS NL A6753 EX+/EX+ 10,00 €

JIMMY CLIFF Love me love me 6908 1x12" Columbia USA 4407565 EX-/VG 5,00 € RW

JIMMY CLIFF Dear mother \ Remake the
world

8349 1x7" Reprise Warner GER REP14449 EX/EX 10,00 €

JIMMY CLIFF Many river to cross 14221 1x7" Island Ricordi L'Oreal IT WIP26447 EX/EX- 9,00 € PRO Little RW-Spec.ed. for "L'Oreal"

JIMMY CLIFF The power and the glory 16053 1xLP Columbia Sony NL COL4504461 M/EX 15,00 €

JIMMY CLIFF Live in Woodstock 16404 1xCD On stage rec.
Discomagic

IT CD/ON2372 USED 9,90 €

JIMMY CLIFF Samba reggae 20130 1xCD Trend GER TRENDCD156.549 USED 5,00 €

JIMMY CLIFF Hanging fire 34814 1xLP CBS EU CBS460139 1 EX/VG+ 14,00 € Promo with insert

JIMMY CLIFF \ PETER TOSH \ THIRD WORLD Il grande rock 27526 1xCD DeAgostini IT CDDEA2268 USED 4,00 € Split compilation

JIMMY DAVIS & junction Kick the wall 24800 1xLP QMI music MCA USA 076742201517 EX+/EX+ 8,00 € CC
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JIMMY DESTRI Heart on a wall 498 1xLP Chrysalis USA CHR1368 SS 9,00 € PRO-Feat.D.Harry

JIMMY EAT WORLD Jimmy eat world (special
edition)

26024 1xCD Dreamworks records EU 600445034822 USED 7,00 € Enhanced CD

JIMMY FONTANA Venus 5215 1x7" Il musichiere IT 20046 VG+/VG+ 5,00 € Flexy one-sided disc

JIMMY FONTANA Non te ne andare \ Pussy 15986 1x7" RCA IT PM45-3225 VG+\EX- 5,00 €

JIMMY FONTANA E quanto tempo durerà \ La
notte che son partito

27840 1x7" RCA IT PM45-3288 VG+/VG+ 3,00 € Woc

JIMMY FONTANA La mia serenata \ Per vivere
insieme

31517 1x7" RCA Italia PM453404 EX-/EX- 4,00 €

JIMMY GIUFFRE The Jimmy Giuffre clarinet 2542 1xLP Atlantic USA 7 90144-1 SS 13,00 € RE'84

JIMMY GIUFFRE Serie "Musica jazz" 5269 1xLP Rusconi ed. IT 2MJP1057 EX/VG+ 5,00 € RW without magazine

JIMMY JAMES & THE VAGABONDS Now is the time \ Want you so
much

3956 1x7" PYE Ricordi IT PNP57006 EX-/VG 3,00 € Toc Wobc

JIMMY McGRIFF Pullin' out the stops! The best
of Jimmy McGRiff

3703 1xCD Blue note EMI UK 724383072422 USED 7,00 €

JIMMY NAIL Growing up in public 9251 1xCD East west Warner GER 745099014421 USED 7,00 €

JIMMY PAGE Playin'up a storm 9077 1xLP SFM Vinyl countdown EU SFMVC1213 SS 20,00 € 180gm-Feat. Albert Lee, J.P.Jones,
N.Hopkins,..

JIMMY PAGE She just satisfies \ Keep
moving

20364 1x7" Fontana Universal EU 602547548207 M/M 13,90 € RE LTD.ED. RSD 2016

JIMMY PAGE \ ROBERT PLANT Walking into clarksdale 19017 1xCD Mercury Polygram EU 731455802528 USED 7,00 €

JIMMY RAY Goin' to Vegas (4 tracks) 8898 1xCDs Sony UK 5099766534329 USED 2,60 €

JIMMY RAY Are you Jimmy Ray? 28214 1x12" Sony Soho square EU SSQ 6649686 EX/EX- 5,00 €

JIMMY SMITH The wild side 28855 1xCD EmArcy Universal IT 042283137424 USED 7,00 € Compilation

JIMMY SMITH The cat 29636 1xCD Verve Universal EU 062498840467 USED 7,00 €

JIMMY SOMERVILLE Read my lips 999 1x12" London UK LONX254 EX+/EX 6,20 €

JIMMY SOMERVILLE Read my lips 3343 1xLP London GB 828166-1 VG+/EX 7,00 €

JIMMY SOMERVILLE Run from love (ext.vers.) 10630 1x12" London UK LONX301 EX/EX- 8,00 €

JIMMY SOMERVILLE Dare to love 14355 1xCD London UK 042282854025 USED 8,00 €

JIMMY SOMERVILLE You make me feel (Mighty
real)

15709 1x12" London Metronome GER 886845-1 EX-/EX- 9,00 € Price rent on cover

JIMMY SOMERVILLE Hurt so good (4 tracks) 19042 1xCDs London UK 042285014723 USED 3,00 €

JIMMY SOMERVILLE Read my lips 29493 1xCD Spectrum EU 731455004229 USED 8,00 €

JIMMY SOMERVILLE You make me feel (mighty
real) / Not so god almighty

30159 1x7" London FFRR EU 886 844-7 EX/EX- 4,00 € RW

JIMMY SOMERVILLE To love somebody \ Rain \
Why?

31500 1x12" London FFRR EU 042286922515 EX+/EX+ 10,00 € B-side by Bronsky beat

JIMMY SOMERVILLE To love somebody / Rain 31676 1x7" London FFRR EU 869 224-7 EX/EX+ 5,00 €
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JIMMY SOMERVILLE \ BRONSKI BEAT \ COMMUNARDS The singles collection
1984/1190 featuring Jimmy
Somerville

30902 1xCD London Metronome GER 042282822628 USED 8,00 €

JIMMY WITHERSPOON \ GERRY MULLIGAN \ BEN WEBSTER At the Renaissance with Mel
Lewis, Leroy Vinnegar, JImmy
Rowles

477 1xLP Dol EU 889397281519 NEW SS 15,00 € RE 140gm

JINGO DE LUNCH Underdog 1653 1xCD 4worlds Westworld EU 803341370326 NEW 15,00 €

JINGO DE LUNCH B.y.e. 18368 1xCD 4worlds media
Universal

EU 803341370395 NEW 15,90 €

JIVE BUNNY AND THE MASTERMIXERS Rock'n'roll hall of fame 27527 1xCD Music factory UK JIVECD3 5018581300063 USED 5,00 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

JK NORTHRUP Play it on 11 - Best of 22137 1xCD MTM music SPV GER 0681-52 USED 7,00 €

JLK Distorted reality 10616 1xCD Soul craft Vacation
house

IT VHR/SCR006 USED 7,00 €

JO CANG Navigator 2218 1xLP Arista BMG NL 211377 M-/EX- 6,00 € Sample copy

JO CHIARELLO Lei no \ L'ultimo metro 10378 1x7" F1team Panarecord IT P7348 EX+/EX 6,00 € CO

JO SQUILLO Avventurieri \ Voodoo 9414 1x7" 20th secret Polygram IT 813728-7 EX/EX 9,00 €

JOAN ARMATRADING Steppin' out 150 1xLP Hallmark Pickwick UK SHM3176 EX+/EX 9,00 € RE Live in North America

JOAN ARMATRADING The weakness in me \ Dollars \
Crying \ Shine

779 1x12" A&M CBS NL AMS12.9191 VG+/EX 8,00 € Play like EX-

JOAN ARMATRADING Whatever's for us 2556 1xLP Cube Intercord GER INT146.307 EX+/EX- 8,00 € RE

JOAN ARMATRADING Kind words (and a real good
heart) \ Figure of speech

6078 1x7" A&M Polygram GER 390096-7 EX/VG+ 3,00 €

JOAN ARMATRADING Hearts and flowers 8973 1xCD A&M USA 075021529823 USED 8,00 €

JOAN ARMATRADING Il rock 97 10535 1xLP A&M DeAgostini IT IGDA1195/196 EX/EX 6,00 € News-stand issue

JOAN ARMATRADING The collection 12651 1xCD Sopectrum Universal EU 731455442328 NEW 9,90 €

JOAN ARMATRADING Drop the pilot \ Business is
business

14370 1x7" A&M CBS IT AMS9259 EX/EX- 3,00 €

JOAN ARMATRADING How cruel (4 tracks) 14652 1xLP A&M USA SP3302 EX+/M- 8,00 € One-sided record

JOAN ARMATRADING To the limit 19681 1xLP A&M USA SP-4732 EX+/M 10,00 €

JOAN ARMATRADING Secret secrets 19721 1xLP A&M CBS NL AMA5040 EX/EX- 7,00 €

JOAN ARMATRADING The very best of Joan
Armatrading

25039 1xMC A&M Polygram NL 082839712248 EX/EX 3,00 €

JOAN BAEZ Diamonds (best of) 759 2xCD A&M Universal EU 8718627232170 NEW 13,90 €

JOAN BAEZ Ritratto di Joan Baez 1322 1xLP Vanguard Amadeo
Ricordi

IT AVRS9235 VG+/EX 20,00 € GF-MN

JOAN BAEZ Blowin' away 1659 1xLP Portrait CBS IT PRT82011 EX/EX 10,00 €

JOAN BAEZ Speaking of dreams 2254 1xLP Gold castle Virgin GER VGC12 EX/EX+ 11,00 €

JOAN BAEZ Joan Baez II 2630 1xLP Amadeo Ricordi IT AVRS9119 VG+/EX 77,47 €

JOAN BAEZ Recently 2633 1xLP Virgin IT VGC1 SS 12,91 €
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JOAN BAEZ Live Europe 83 \ Children of
the eighties

4395 1xLP Ariola GER 2057422-270 M-/EX+ 12,00 €

JOAN BAEZ Joan Baez 5 5427 1xLP Vanguard Ricordi IT ORL8194 EX/EX- 10,00 €

JOAN BAEZ Joan Baez in Italy 5774 1xLP Vanguard Ricordi IT ORL8078 VG+/EX 11,00 € Live Milano 29/05/67 RE "Orizzonte" -
Some noises on B-side

JOAN BAEZ Joan Baez in concert 22062 1xLP Vanguard Musidisc FRA VSD23007/23008 EX+/EX 22,00 € GF

JOAN BAEZ The best of Joan Baez 23215 1xCD A&M Polydor GER 082839323420 USED 7,00 €

JOAN BAEZ David's album 32923 1xLP Vanguard Ricordi IT SVAL33.015 EX-/EX- 20,00 €

JOAN BAEZ Blessed are...part 2 32995 1xLP Vanguard Ricordi IT SVAL33027 EX/VG+ 12,00 €

JOAN BAEZ Gracias a la vida (Here's to
life)

33093 1xCD A&M records GER 082839361422 USED 7,00 € Sings in spanish

JOAN JETT Everyday people \ Why can't
we be happy

2365 1x7" Blackheart Epic CBS NL A-3790 EX+/EX- 9,00 €

JOAN JETT The hit list 13603 1xCD CBS USA ZK45473 NEW 10,90 €

JOAN JETT I love rock n'roll 26224 1xCD Blackheart records USA 0190759779224 NEW 13,90 € Remastered+4 bonus tracks -
Enhanced CD

JOAN OSBORNE Righteous love 12609 1xCD Interscope Universal EU 606949073725 NEW 10,90 €

JOAN SUTHERLAND / NEW PHILHARMONIA ORCHESTRA / THE AMBROSIAN
SINGERS / RICHARD BONYNGE

The joy of Christmas 34399 1xCD Decca GER 028942109520 USED 8,00 €

JOAN SUTHERLAND \ MARYLIN HORNE \ LUCIANO PAVAROTTI \ RICHARD
BONYNGE

Live from Lincoln center 24335 2xLP London Decca NL LDR72009 EX+/EX 10,00 € GF with pages

JOANNA ZYCHOWICZ Dirty country girl (3 vers.) 9387 1xCDs EMI IT 724388834926 USED 2,60 €

JOAO GILBERTO Desafinado \ Rosa morena 4803 1x7" Bluebell IT BB03096 EX+/EX 10,00 €

JOAQUIN RODRIGO (Narciso Yepes, Odon Alonso) Concierto de Aranjuez -
Fantasia para un gentilhombre

33002 1xLP Deutsche
grammophon

GER 139440 EX-/EX- 6,00 €

JOAQUIN RODRIGO (Narciso Yepes) Concierto De Aranjuez \
Fantasía Para Un
Gentilhombre

23370 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 0028945793429 NEW 9,90 €

JOCE & THE KAZOO BAND Kazoo kazoo (vocal+instr.) 4824 1x7" Baby rec. IT BR50270 EX/EX- 3,50 €

JOCELYN Un peu d'amour, d'amitié…et
beaucoup de musique!

5894 1xLP Baby rec. CGD IT LPX28 EX+/EX+ 10,00 € GF

JOCELYN Prendi un fiorellino \ Cantate il
fiorellino

16917 1x7" Baby records IT BR028 EX-/EX 3,50 € Write on label

JODI SANDS With all my heart \ More than
only friends

2508 1x7" London IT 45-HL8456 EX/EX+ 10,00 € CS

JODY WATLEY Beginnings 1402 1xLP Solar Green line EU SOLP506 M/M- 6,00 €

JODY WATLEY Some kind of lover (12"
ext.vers.)

2204 1x12" MCA USA MCA23816 EX+/EX+ 8,00 €

JODY WATLEY Intimacy 2380 1xCD MCA BMG GER 008811094720 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

JODY WATLEY Larger than life 5896 1xLP MCA Warner GER 256317-1 M/EX 6,00 €

JODY WATLEY Affection 7485 1xCD Bellmark Avitone USA 008347300722 USED 8,00 €
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JODY WATLEY Jody Watley 12325 1xLP MCA USA MCA5898 EX-/EX 10,00 €

JODY WATLEY Looking for a new love \
Looking for a new love (a
cappella)

35012 1x7" MCA Warner IT 258492-7 EX+/VG 3,00 € Wobc

JODY-J Les americains 1490 1x12" Dynamo Discomagic IT DSS135 EX/EX 22,00 €

JODY'S PRIVATE LUXURY Jody's private luxury 8965 1xLP F1team Panarecord IT LP33614 EX+/EX 10,00 €

JOE Ride wit U (3 vers.) 8328 1xCDs Jive BMG EU 828766022223 USED 3,00 € PRO-Feat.G-Unit

JOE Let's stay home tonight remix
(1 track)

15363 1xCDs Jive Zomba EU 79253343P USED 3,00 € PRO feat. Petey Pablo

JOE BATAAN Rap-o clap-o (disco remix) 5697 1x12" Salsoul RCA GER XC2375 EX-/EX- 22,00 € Play like EX

JOE BATAAN Rap-o clap-o\(instr.) 14761 1x7" Salsoul RCA NL XB2369 EX+/EX 6,00 €

JOE BATAAN Latin funk brother 20232 1xCD Vampi soul EU 8435008860400 NEW 12,90 € Digipack

JOE BATAAN Salsoul 20419 1xCD BBR EU 5013929055438 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus tracks

JOE BATAAN Mestizo 21209 1xCD Salsoul Unidisc CAN 068381242822 NEW 12,90 € +2 bonus tracks

JOE BONAMASSA Live at Radio city music hall 15634 2xLP Provogue Mascot Edel EU 819873012092 NEW SS 30,00 € GF 180gm+download card

JOE BONAMASSA You & me 29608 1xCD Provogue EU 8712725718529 USED 7,00 €

JOE BONAMASSA Live from the Royal Albert Hall 29759 2xCD Mascot Provogue EU 8712725727422 USED 10,00 €

JOE BONAMASSA An acoustic evening at the
Vienna Opera House

29761 2xCD Provogue Mascot EU 8712725740322 USED 10,00 €

JOE BONAMASSA Time clocks 34437 1xCD Provogue Mascot EU 0810020505764 NEW 22,90 € LTD.ED. box with gadgets

JOE BONAMASSA Time clocks 34442 2xLP Mascot Provogue EU 0810020505702 NEW SS 35,00 € LTD.ED. GF on gold vinyl 180g - 7000
copies

JOE BROOKS You light up my life
(instrumental+vocal)

11295 1x7" Arista EMI IT 3C006-60301 EX+/EX- 5,00 €

JOE COCKER One night of sin 537 1xLP Capitol EMI IT 647918281 EX/EX- 8,00 €

JOE COCKER Heart of the matter (U.s.
extended remix)

539 1x12" Capitol IT 2011876 EX/EX- 6,00 € RW

JOE COCKER Let the healing begin (1 track) 6445 1xCDs Capitol EMI FRA SPCD1783 NEW 5,00 € PRO LTD.ED.

JOE COCKER Civilized man \ Come on in 13460 1x7" Capitol EMI GER 1C0062001477 EX+/VG+ 4,00 €

JOE COCKER Unchain my heart 15067 1xCD Capitol EMI EU 077774828529 NEW 8,90 €

JOE COCKER The best of Joe Cocker live 24772 1xDVD Parlophone EMI EU 724359998190 USED 7,00 € LIve in Dortmund 1992

JOE COCKER Sheffield steel 26879 1xLP Island Ariola GER 204668-320 EX+/EX 10,00 €

JOE COCKER I can stand a little rain 30033 1xLP Cube records Teldec GER 6.26244 BL EX+/EX 13,00 €

JOE COCKER I will live for you (remix) \
Another mind gone

31476 1x7" Capitol EMI Electrola GER 5099920350475 EX+/EX 5,00 €

JOE COCKER Threw it away \ Easy rider 31477 1x7" Island Ariola GER 105499-100 EX/EX- 4,00 € Little drill hole

JOE COCKER Now that you're gone / Don't
drink the water

31603 1x12" EMI Electrola GER 1CK052-20 1563 6 EX+/EX- 12,00 €

JOE COCKER Shelter me (extended version) 31604 1x12" Capitol EMI Electrola GER 1C K 060 20 0710 6 EX/VG+ 8,00 € Sticker price on cover
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JOE COCKER Space captain - Joe Cocker live
in concert

33705 1xLP Cube records Teldec GER 6.26242BL EX+/EX 12,00 € RE

JOE COCKER Greatest hits vol.1 34206 1xLP Pickwick records UK SHM954 EX+/EX 10,00 €

JOE COCKER I will live for you (remix) 34780 1x12" Capitol EMI Electrola EU 060-20 3504 6 EX/EX 12,00 €

JOE COCKER Edge of a dream (theme from
"Teachers") \ Tempted

34870 1x12" Capitol EMI GER 1CK0522004156 EX+/VG+ 8,00 € O.s.t. "Teachers" - Stoc

JOE COCKER The essential 34954 1xCD Spectrum Universal EU 731455140828 USED 5,00 €

JOE COCKER Greatest hits 35243 1xCD Parlophone Warner EU 0724349771925 NEW 9,90 €

JOE COCKER \ JENNIFER WARNES Up where we belong \ Sweet
little woman

31478 1x7" Island Ariola GER 104822-100 EX+/EX 5,00 € O.s.t. "An officer and a gentleman" - B-
side: Joe Cocker alone

JOE DAMIANO Creola \ Rondine al nido 3782 1x7" Bluebell IT BB03083 EX/EX 10,00 €

Joe Damiano \ Fabian \ Jodie Sands Brylcreem 10247 1xLP La luna IT LLLP2001 EX/EX 6,50 €

JOE DOLCE Shaddap you face \ Ain't in no
hurry

11647 1x7" Carrere FRA 49732 EX+/EX 4,00 €

JOE DOLCE Shaddap your face 16052 1x12" Ariola GER 600365-213 EX/EX- 13,00 €

JOE EGAN Map 10609 1xLP Ariola CGD IT ARL39122 M-/EX 10,00 €

JOE ELY Honky tonk masquerade 23324 1xLP MCA USA MCA2333 EX-/VG+ 10,00 €

JOE ELY Honky tonk masquerade 28860 1xLP MCA Ricordi IT MCMP31020 EX/EX- 8,00 € RE serie "Nashville country sound"

JOE GRUSHECKY and the houserockers Swimming with the sharks 29889 1xCD Rounder CAN 011661903029 USED 8,00 € Press ADD

JOE HENDERSON Lovesome things 17107 1xCD Verve Polygram EU 731455973228 USED 8,00 € Paper sleeve - Serie "Quiet now"

JOE JACKSON Night and day 670 1xLP A&M CBS IT AMLH64906 EX/VG+ 7,00 € GF

JOE JACKSON Mike's murder (o.s.t.) 671 1xLP A&M IT AMLH64931 EX/EX- 7,00 € Sample copy

JOE JACKSON Big world 672 2xLP A&M IT 829224-1 EX/EX 20,00 € 3 sided LP witn insert - Original sticker
on cover

JOE JACKSON Blaze of glory 6362 1xLP A&M Polygram GER 395249-1 EX/EX 8,00 € Inner sleeve

JOE JACKSON Live 1980 / 86 8867 2xLP a&M USA 835707-1 EX+/EX+ 20,00 €

JOE JACKSON Tucker - The man and his
dream (o.s.t.)

10140 1xCD A&M USA 075021391727 USED 6,20 € CO - Transparent protective
Skermolaser film on disk

JOE JACKSON Laughter & lust 12137 1xLP Virgin IT VUSLP34 VG+/EX- 7,00 € Inner sleeve

JOE JACKSON Stepping out-The very best of
Joe Jackson

16588 1xCD A&M Universal EU 082839705226 NEW 9,90 €

JOE JACKSON Classic Joe Jackson 18709 1xCD A&M Universal EU 606949727727 USED 7,00 € Serie"Universal master collection" -
Remastered tracks

JOE LOUIS WALKER Blues of the month club 22616 1xCD Gitanes jazz
production Verve

FRA 731452799920 USED 8,00 €

JOE McBRIDE Do you still remember love 17384 1xLP Arista BMG USA AL8543 EX+/EX 11,00 € PRO

JOE PASS For Django 34128 1xCD BGO UK BGOCD430 5017261204301 NEW 13,90 €

JOE PERRY project Once a rocker, always a rocker 21641 1xCD Music on CD EU MOCCD13634 0600753820728 NEW 10,90 €

JOE PITTS band One night only 14682 1xCD Kijara USA 884501017886 USED 16,90 € Cardsleeve
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JOE ROBERTS Looking for the here and now 11782 1xCD Ffrr London EU 042282835628 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

JOE SATRIANI Shockwave supernova 15965 2xLP Legacy Sony EU 888751029019 NEW SS 30,00 € GF

JOE SATRIANI Live in Paris: I just wanna rock 20622 1xDVD Epic Sony EU 886975693498 NEW 9,90 €

JOE SATRIANI The essential 21142 1xCD Epic Sony EU 886978293725 USED 9,00 €

JOE SATRIANI Crystal planet 25927 1xCD Epic Sony EU 5099748947321 USED 7,00 €

JOE SATRIANI Shapeshifting 28576 1xLP Legacy Sony EU 1944397208818 NEW SS 24,00 € + download

JOE SATRIANI Live in San Francisco 33358 2xDVD Epic Sony Australia 9399700092820 NEW 12,90 € Multi angles of 3 songs!

JOE SATRIANI Live in San Francisco 34845 2xDVD SMV Sony EU 5099705406892 USED 10,00 €

JOE SENTIERI Quando vien la sera \
Romantica

4534 1x7" Juke box IT JN1873 VG+/EX- 6,00 € CS

JOE SENTIERI E' mezzanotte \ Libero 4535 1x7" Juke box IT JN1875 VG+/EX- 8,00 €

JOE SENTIERI Quando vien la sera \ E'
mezzanotte

4536 1x7" Juke box IT JN1871 EX+/EX- 12,00 €

JOE SENTIERI Nun m'aspettà dimane \ Come
una foglia

5209 1x7" Juke box IT JN1797 EX/VG+ 5,00 € CS

JOE SENTIERI Lei \ Libellule 6549 1x7" Ricordi IT SRL10-180 VG+/VG 6,00 €

JOE SENTIERI Quando vien la sera \ E'
mezzanotte

7513 1x7" RCS libri IT N31 M/M 5,00 € RE News-stand edition

JOE SENTIERI Quando vien la sera \ E'
mezzanotte

12052 1x7" Juke box IT JN1871 EX-/EX- 5,00 € CS

JOE SOUTH Leanin' on you \ Don't you be
ashamed

5063 1x7" Capitol EMI GER 1C006-90209 G+/VG 3,00 € Woc

JOE STRUMMER Walker (o.s.t.) 18689 1xCD Virgin EU 075679068620 USED 6,50 € CO

JOE STRUMMER Junco partner (Acoustic) (RSD
2021)

32549 1x12" Warner EU 4050538634648 NEW SS 26,00 € LTD.ED. - Record store day 2021 - PDK

JOE STRUMMER Gangsterville (RSD 2016) 35519 1x12" Sony EU 888751808812 NEW SS 13,00 € LTD.ED. - Record store day 2016 (4000
copies)

JOE TEX Rub down \ Be kind to old
people

5092 1x7" Epic CBS GER EPCS6068 EX+/EX 7,00 € PRO

JOE TEX For your love \ Show me 5093 1x7" Atlantic Rifi IT ATL-NP-03019 VG/EX 6,00 €

JOE TEX Ain't gonna bump no more
(with no big fat woman) \ I
mess up everyhthing I get my
hands on

5621 1x7" Epic CBS USA 8-50313 EX/EX 5,00 € CS

JOE TEX Don't do da do \ Loose
caboose

7201 1x12" Handshake rec. USA 4W9 02566 EX/EX 10,00 € CS

JOE TEX Soul country 17552 1xLP Get back EU GET8041 NEW SS 20,00 € RE 180gm

JOE TEX I gotcha - Greatest hits: the
encore collection

35880 1xCD BMG USA 755174677823 USED 7,00 €

JOE TRIO Back home \ I'm just lookin' 11821 1x12" CGD BMG GER 609290 EX/EX 13,00 € Sigla TV spot "Brooklyn"

JOE VENUTI Fine & dandy 32407 1xLP Ricordi IT MRX70002 EX+/EX 20,00 €
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JOE VITALE Plantation harbor 14143 1xLP Pandora Elektra
Asylum

USA 3E-526 EX+/M- 9,00 € Session-man of Eagles - Feat. J.Walsh,
T.B.Schmit,.. - Inner sleeve

JOE WALSH Over and over \ At the station 5143 1x7" Asylum Warner GER AS13141 EX/EX 5,16 € With promo insert

JOE YELLOW I'm your lover 4020 1x12" Power rec.
Discomagic

IT PDR006 EX/EX- 18,00 €

JOE ZAWINUL Zawinul ('71) 17985 1xCD Atlantic Warner EU 0081227964030 NEW 7,90 € Remastered-OBI japan style

JOEL COHEN / TOD MACHOVER Angels (voices from eternity) 33935 1xCD Erato Warner EU 706301477328 USED 7,00 €

JOELL ORTIZ The brick / Bodega chronicles 30430 1xCD Koch records USA KOC-CD-5529 USED 8,00 €

JOEY TRAVOLTA I can't forget you 9582 1xLP Casablanca USA NBLP7176 EX/EX- 8,00 €

JOFA Legend of the mystic knight 33881 1xCD Planet garden Erga IT EWM4027-2 USED 8,00 €

JOFA Highlands 33905 1xCD Planet garden Erga IT 8020850402924 USED 9,00 € Slipcase

Johann and Joseph STRAUSS (Herbert Von Karajan) Walzer-Polkas-Maersche 9572 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530027 EX+/EX+ 10,00 € Berliner Philarmoniker

Johann and Joseph STRAUSS (Karl Bohm) Walzer und polkas 2765 1xLP DEutsche
grammophon

GER 2530316 EX+/EX+ 10,00 € Wiener Philarmoniker

Johann Gottlieb GRAUN \ Johann Ludwig KREBS (Heinz Hollinger, Bern
Camerata)

Konzerte fuer oboe 15281 1xLP Archiv GER 2533412 EX+/EX 8,00 € GF

Johann Sebastian BACH (Edith Mathis, Peter Schreier) Hochzeits-Kantate "Weichet
Nur, Betrübte Schatten BWV
202 / "Ich Bin In Mir Vergnügt"
BWV 204

35648 1xLP Archiv GER 2533363 EX+/EX 8,00 € GF with pages

Johann Sebastian BACH (Glenn Gould) Goldberg variations BWV 988
(1981 recording)

30490 1xCD Sony classical EU 5099751748021 NEW 10,90 €

Johann Sebastian BACH (Gunter Lundzuweit, Waldemar Doling) 3 sonatas for flute with
harpsichord obligato BWV
1020, 1030 and 1031

3132 1xLP Summit USA SUM1093 EX/EX+ 7,00 €

Johann Sebastian BACH (Karl Munchinger) Orchestral suites nos.3 & 4 30418 1xLP Decca Ace of
diamonds

UK SDD387 EX+/EX 7,00 € Stuttgart chamber orchestra

Johann Sebastian BACH (Karl Munchinger) Suite No. 1 In G, BWV 1066 /
Suite No. 2 In B Minor, BWV
1067

35644 1xLP Decca Ace of
diamonds

UK SDD386 EX/EX 7,00 € Stuttgart chamber orchestra

Johann Sebastian BACH (Maria Stader) Cantatas BWV 199 & 209 12467 1xLP Philadelphia
CBS_x000d_Nonesuch

USA H71136 SS 10,00 € CC

Johann Sebastian BACH (Michel Chapuis) Toccata & fugue 18796 1xCD Naive EU 822186051016 NEW 9,90 € Digipack

Johann Sebastian BACH (Miklos Spanyi) Famous organ works 31817 1xCD Classica Saar EU 8004883550579 NEW 6,90 €

Johann Sebastian BACH (Nikolaus Harnoncourt) Violinkonzerte auf
originalinstrumenten

24208 1xLP Teldec Telefunken GER 6.41227AW M-/EX+ 8,00 € RE GF

Johann Sebastian BACH (Nikolaus Harnoncourt) Musicalisches opfer (Musical
offering)

24210 1xLP Teldec GER 6.41124AZ M-/EX+ 10,00 € GF - Direct metal mastering

Johann Sebastian BACH (Pablo Casals) Suites per violoncello solo N.1
in sol BWV 1007, N. 2 in re
BWV 1008

35561 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 531008921M EX+/EX- 8,00 €
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Johann Sebastian BACH (Pablo Casals) Suites per violoncello solo N.3
in do BWV 1009, N. 4 in mi
BWV 1010

35562 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 5310088931M EX+/EX- 8,00 €

Johann Sebastian BACH (Pablo Casals) Suites per violoncello solo N.5
in do BWV 1011, N. 6 in re
BWV 1012

35563 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 531008941M EX+/EX- 8,00 €

Johann Sebastian BACH (Paul McCreesh, Gabrieli consort) Magnificat - Easter oratorio 33344 1xCD Archiv Deutsche
grammophon

EU 028946953129 USED 7,00 €

Johann Sebastian BACH (Trevor Pinnock) Brandenburg concertos 4-6 13875 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 0028947833857 NEW 6,90 € Serie "Virtuoso"

Johann Sebastian BACH (Trevor Pinnock) Brandenburg concertos 1-3 18799 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 0028947833840 NEW 6,90 € Serie Virtuoso

Johann Sebastian BACH (various) Bach festival 8466 2xLP Capriccio Delta-music GER 418210 EX/EX 10,00 € GF-Club edition Direct metal mastering

Johann Sebastian BACH (Wolfgang Schneiderhan; Rudolf Baumgartner) Concerti brandeburghesi
n.1-4-6

9729 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

IT 2535142 EX/EX 10,00 €

Johann Sebastian BACH \ FRIEDERICKE ERNST Concertos for 2,3 & 4
harpsichords

18463 2xLP Philips UK 6769075 EX/EX 13,00 € GF-With Amsterdam baroque orchestra

Johann Sebastian BACH \ Georg Philipp TELEMANN (Ransom Wilson) Suite H-moll \ Suite A-moll 4555 1xLP His master's voice
EMI

GER 1C065-86098 EX/EX+ 7,00 € Dir.G.Schwarz

Johann STRAUSS (Willi Boskovsky) Benvenuto anno nuovo 10779 1xLP Decca IT MSC202 EX/EX 6,00 € Orchestra Filarmonica di Vienna

Johann STRAUSS Jr. Strauss waltzes 17776 1xLP La voce del padrone
EMI

IT SQIM6308 EX-/EX- 5,00 € Serie "Invito alla musica"

Johann STRAUSS Jr. (Willi Boskovsky) Il re del valzer 16816 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-02636 EX/EX 7,00 € GF

Johannes BRAHMS (George Szell \ Cleveland orchestra) Third symphony in F major,
op.90

8939 1xLP CBS NL 60164 EX+/EX 6,00 € Serie "Great performances"

Johannes BRAHMS (George Szell \ Cleveland orchestra) Symphony no.4-Academic
festival overture, op,80-Tragic
overture, op.81

12561 1xCD Sony classical NL 5099704633022 NEW 8,90 €

Johannes BRAHMS (George Szell \ Cleveland orchestra) Symphonies no.2 & no.3 22950 1xCD Sony EU 5099704765228 USED 6,00 €

Johannes BRAHMS (George Szell \ Cleveland orchestra) Symphony no.4-Academic
festival overture, op,80-Tragic
overture, op.81

22951 1xCD Sony classical EU 5099704633022 USED 6,00 €

Johannes BRAHMS (George Szell \ Cleveland orchestra) Symphony No.1 · Variations
On A Theme By Haydn · 5
Hungarian Dances

22952 1xCD Sony classical EU 5099704653426 USED 6,00 €

Johannes BRAHMS (Herbert Von Karajan) The four symphonies 973 4xLP Deutsche
grammophon

GER SKL133/36 EX+/VG+ 15,00 € Box with booklet-Signs of mold on box

Johannes BRAHMS (Herbert Von Karajan) Symphonie nr.1 C-moll op.68 8681 1xLP Deutsche
grammophone

GER 138924 SLPM EX/EX 10,00 € Berliner Philarmoniker

Johannes BRAHMS (Herbert Von Karajan) Symphonie no.1 15995 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2531131 EX/EX 10,00 € With Berliner Philarmoniker
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Johannes BRAHMS (Herbert Von Karajan) Symphonie nr.4 30736 1xLP Deutsche
grammophon

GER 138927 SLPM EX+/EX 7,00 € Berliner Philharmoniker

Johannes BRAHMS (Nadia Rubanenko, Ralph Manno, Trio Opus 8) Piano and chamber music 18602 4xCD Arte nova classics GER 743214648629 NEW 13,90 € Jubilee edition

Johannes BRAHMS (Anton Nanut, Dubravka Tomsic) Tragic overture 22964 1xCD Weton-Wesgram NL 8712155051074 USED 4,00 € Nuremberg symphony orchestra +
Radio symphony orchestra Ljubljana

Johannes BRAHMS (Arnold kaz) \ Felix MENDELSSOHN (Jahni Mardjani) Symphony no.2 \ Fingal's cave 22954 1xCD Digital focus Sony NL 5099706228721 USED 5,00 € Novosibirsk symphony orchestra +
Georgian festival orchestra

Johannes BRAHMS (Arnold Kaz) \ Franz LISZT (Vato Kahi) Symphony no.3 \ Les preludes 22953 1xCD Digital focus Sony NL 5099706230229 USED 5,00 € Novosibirsk Symphony orchestra +
Georgian festival orchestra

Johannes BRAHMS (Claudio Abbado) Symphonie nr.4-Akademische
festoverture

7506 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

GER 2535360 EX/EX 10,00 €

Johannes BRAHMS (David Oistrakh, George Szell, Mstislav Rostropovich) Doppio concerto in La minore,
Op.102

21008 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-02009 EX+/EX+ 10,00 € GF-With Cleveland orchestra

Johannes BRAHMS (Karl Prisner) Symphony n.1 in do minor,
op.68

31568 1xCD Classic art IT 8028980007927 SLS043 USED 4,00 € Serie "A world of classic"

Johannes BRAHMS (Karl Prisner) Symphony n.2 in Re major,
op.73

31569 1xCD Classic art IT 8028980008023 CLS044 USED 4,00 € Serie "A world of classic"

Johannes BRAHMS (Maurizio Pollini; Claudio Abbado) Piano concerto no.2 398 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530790 EX+/EX+ 10,00 € Wiener philarmoniker

Johannes BRAHMS (Michel Beroff, Jean-Philippe Collard) Johannes Brahms collection
vol.7-Danze ungheresi

7056 2xLP La voce del padrone
EMI

IT 2-531544383 EX+/EX 12,00 € GF

Johannes BRAHMS (Quartetto ungherese) Quartetti per archi (Johannes
Brahms collection vol.14)

24216 2xLP EMI italiana IT 2-531107353 EX+/EX 10,00 € GF

Johannes BRAHMS (Vladimir Ashkenazy, Bernard Haitink) Piano concerto no.1 35642 1xCD Decca Polygram GER 028941000927 USED 7,00 €

Johannes BRAHMS (Vladimir Kranjčević) Ein deutsches requiem op.45 33277 2xLP Jugoton YU LSY-65051/2 M-/EX 15,00 € GF - Serie "Fonoars" - Choir and
orchestra of the music academy of
Zagreb

Johannes BRAHMS (Yehudi Menuhin, Rudolf Kempe) Violinkonzert D-dur op.77 31612 1xLP EMI Electrola GER 0237693981 EX+/EX 7,00 € Direct Metal Mastering

Johannes BRAHMS (Yehudi Menuhin) Johannes Brahms collection
vol.6-Tre sonate per violino e
pianoforte

7060 2xLP La voce del padrone
EMI

IT 2-531037103 EX+/EX 12,00 € GF

Johannes BRAHMS \ Richard STRAUSS (Herbert Von Karajan) Sinfonie nr.1 \ Don Juan op.20
\ Salome: dance of the seven
veils

24412 1xCD Audiophile classics Portugal 8712177042418 NEW 6,90 €

JOHARA Black is black \ Rock your baby 3958 1x7" CBS NL 650728 7 EX/VG+ 2,60 €

JOHN "JUKE" LOGAN The chill 28942 1xCD Sky ranch Virgin EU 077778783428 USED 7,00 €

JOHN B. SEBASTIAN John B.Sebastian 1392 1xLP Edsel UK ED304 EX+/EX+ 15,00 € RE - Feat.Crosby, Stills & Nash - With
insert

JOHN B. SEBASTIAN In concert King Biscuit flower
hour

17484 1xCD King Biscuit
Immediate

EU IMCD208019 5027134801926 NEW 10,90 € Live New York 09/09/1979-Acoustic
concert

JOHN BARRY The best of the EMI years 1481 1xCD EMI EU 724352307326 NEW 9,90 €

JOHN BARRY Somewhere in time (o.s.t.) 19053 1xCD MCA Universal USA 076731116426 USED 7,00 €
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JOHN BARRY \ NILSSON Midnight cowboy (o.s.t.) 16259 1xLP Liberty Belter SPA 34 EX/VG+ 11,00 € RemasterRE

JOHN BARRY \ VARIOUS Indecent proposal (o.s.t.) 10142 1xCD MCA BMG GER 008811086329 USED 8,00 € Feat.Pretenders, S.Easton, R.Orbison,…

JOHN BERRY Standing on the edge 28454 1xCD Patriot records USA 724382849520 USED 8,00 €

JOHN CALE Vintage violence 10822 1xLP Columbia USA CS1037 SS 22,00 € LTD.ED. RE 180gm

JOHN CAMPBELL One believer 22666 1xCD Elektra Warner GER 07556108621 USED 7,00 €

JOHN CARPENTER Christine (o.s.t.) 6844 1xCD Varese Sarabande
Warner

GER VSD-5240 4005939524029 NEW 18,90 €

JOHN CARPENTER Vampires (o.s.t.) 19639 1xCD Milan BMG EU 743215933823 USED 8,00 €

JOHN CATE BAND V 27571 1xCD Blue rose records GER 4028466302946 USED 7,00 €

JOHN COLTRANE My favorite things 9735 1xCD Atlantic Warner EU 0081227957704 NEW 7,90 € Remastered-OBI Japan style

JOHN COLTRANE A love supreme 11292 1xCD Impulse Verve
Universal

EU 0602517649033 NEW 10,90 € Digipack

JOHN COLTRANE Blue train 12546 1xLP DOL EU 889397217099 NEW SS 22,00 € RE 180gm Deluxe Gatefold edition

JOHN COLTRANE A true innovator 16510 1xDVD Disconforme SPA 8436028690343 NEW 10,00 €

JOHN COLTRANE Coltrane jazz 24326 1xCD Atlantic Warner Japan AMCY-1002 USED 24,90 € +1 CD only bonus track! NO OBI

JOHN COLTRANE Kind of Coltrane 1926 - 1967 26270 10xCD Brilliant jazz NL 5029365859424 USED 19,90 € Minibox

JOHN COLTRANE Giant steps (2020 anniversary
collection)

26398 1xLP DOL EU 889397006020 NEW SS 20,00 € RE LTD.ED. 180g on coloured vinyl

JOHN COLTRANE Trane's blues 32390 1xCD Giants of jazz Saar IT CD 53058 USED 6,00 €

JOHN COLTRANE Coltrane 33622 1xCD Prestige New sounds
multimedia Jazz
magazine

IT JM003 USED 5,00 € Remastered

JOHN COLTRANE Blue train 35046 10xCD Documents Membran EU 4011222318770 NEW 22,00 € Minibox - MN

JOHN COLTRANE Impressions 35444 1xLP Ermitage EU VNL12532 8032979645328 NEW SS 20,00 € RE 180g

JOHN COLTRANE My favourite things 35513 1xCD State of art records EU 8436569195055 NEW 13,90 € LTD.ED. Cardsleeve - 24 bit
remastered + 4 bonus tracks

JOHN COLTRANE My favourite things 35569 1xLP Ermitage EU VNL12222LP 8032979642228 NEW SS 20,00 € RE 180g

JOHN cougar MELLENCAMP Big daddy 8759 1xCD Mercury Phonogram EU 042283822023 USED 7,00 €

JOHN cougar MELLENCAMP Noyhin' matters and what if it
did

11161 1xCD Mercury Phonogram GER 814994-2 USED 12,90 € Press AAD-Out of print!

JOHN cougar MELLENCAMP American fool 21502 1xLP Riva rec. Mercury
Phonogram

UK 814993-1 EX/EX 13,00 € Inner sleeve

JOHN cougar MELLENCAMP Big daddy 24097 1xLP Mercury Phonogram NL 838220-1 EX+/EX 9,00 €

JOHN cougar MELLENCAMP American fool 28231 1xCD Riva Mercury
Phonogram

GER 042281499326 USED 8,00 €

JOHN cougar MELLENCAMP Nothin' matters and what if it
did

35126 1xLP Riva Warner GER RIVA56861 EX+/EX 12,00 € CC - Inner sleeve

JOHN DAVIS and the monster orchestra Ain't that enough for you 19288 1xLP Derby CGD IT DBR20083 SS 20,00 € 8 tracks

JOHN DENVER Higher ground 50 1xLP RCA BMG GER PL90240 M/EX+ 11,00 €
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JOHN DENVER The best of John Denver
volume 2

1990 1xLP RCA GER PL42120 EX/EX 9,00 €

JOHN DENVER It's about time 12836 1xLP RCA GER PL 84740 EX/EX 10,00 € GF Inner sleeve

JOHN DENVER Windsong 15922 1xLP RCA USA APL1-1183 EX/EX 10,00 €

JOHN DENVER A song's best friend - The very
best of John Denver

22307 1xCD RCA BMG EU 0828766527421 NEW 9,90 €

JOHN DENVER John Denver's greatest hits 24827 1xLP RCA IT CPL1-0374 EX/EX- 8,00 € RE serie "Country music"

JOHN DENVER John Denver's greatest hits 31879 1xCD RCA GER 0035628037428 USED 7,00 €

JOHN DENVER Seasons of the heat 31880 1xCD RCA GER 0035628425621 USED 8,00 €

JOHN DENVER Autograph 35920 1xLP RCA Victor GER PL 13449 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

JOHN DOWNLAND \ THOMAS CAMPION (Ian Partridge, Jakob Lindberg) It fell on a summer's day-
Songs by John Downland and
Thomas Campion

2258 1xCD Helios UK CDH88011 USED 8,00 €

JOHN EDDIE Who the hell John Eddie? 28422 1xCD Lost highway USA 008817035420 USED 7,00 €

JOHN FARNHAM (ex Little river band) Age of reason 6532 1xLP RCA BMG GER PL71839 EX+/EX+ 7,00 €

JOHN FARNHAM (ex Little river band) Whispering jack 17076 1xLP RCA GER PL71224 EX+/EX- 8,00 €

JOHN FOGERTY The blue ridge rangers rides
again

9932 1xLP Verve forecast
Universal

EU 602527143224 SS 20,00 € Feat.B.Springsteen, D.Henley,..

JOHN FOGERTY Eye of the zombie 18280 1xLP Warner GER 925449-1 EX+/EX 13,00 €

JOHN FOGERTY The long road in concert 29185 1xDVD Fantasy Universal Australia 0888072702493 NEW 9,90 € NTSC all regions

JOHN FOSTER Ed ora insegnami \ Relax 4343 1x7" Style IT STMS584 EX-/EX- 6,20 €

JOHN FOSTER Non finirò d'amarti \ Dove vai
Jack?

33055 1x7" Style IT SRMS524 VG/VG+ 3,00 € Woc

JOHN FOSTER Amore scusami \ Dedicato a
Paola

33056 1x7" Style IT STMS588 EX/EX- 5,00 €

JOHN FOXX Metadelic 2796 2xCD,
1xDVD

Edsel EU 740155802431 NEW 19,90 €

JOHN FRIES U.S. 50 28773 1xCD John Fries music USA 700261355795 USED 8,00 € Digipack

John GAY (Sir Malcolm Sargent) The beggar's opera 33000 2xLP Seraphim USA SIB-6023 M-/EX 10,00 € Box

JOHN HACKETT Another life 29229 1xCD Esoteric Cherry red UK 5013929475335 NEW 13,90 € Digipack

JOHN HAMMOND Live in Greece 6799 1xCD Dynamic Abraxas IT 8013252550331 NEW 10,90 € Digipack

JOHN HAMMOND Bluesman! (best of) 18431 1xCD Vanguard Comet IT 8026575054226 NEW 15,00 € Cardboard sleeve

JOHN HAMMOND Found true love 23220 1xCD Pointblank Virgin IT 724384065522 USED 8,00 €

JOHN HAMMOND Wicked grin 23221 1xCD Pointblank Virgin EU 724385076428 USED 7,00 €

JOHN HIATT Little head 27429 1xCD Capitol EMI IT 724385467226 USED 8,00 € Digipack

JOHN HIATT The Tiki bar is open 28372 1xCD Sanctuary UK SANCD096 5050159009626 USED 8,00 €

JOHN HIATT Beneath this gruff exterior 28373 1xCD Sanctuary UK 5050159018123 USED 8,00 €

JOHN HIATT Walk on 28374 1xCD EMI IT 724383341627 USED 8,00 €
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JOHN HOLT Help me make it through the
night

495 1xLP Trojan Teldec GER 6.23051AO EX/EX- 20,00 €

JOHN HOLT Police in helicopter 7427 1xLP Greensleeves UK GREL58 NEW SS 20,00 € RE

John JENKINS All in a garden green 32781 1xCD Naxos GER 8.550687 4891030506879 NEW 7,90 € Rose consort of viols

JOHN KIRKPATRICK \ ASHLEY HUTCHINGS The compleat dancing master 4295 1xLP Island UK HELP17 EX-/EX- 18,00 € Little split seam

JOHN KLEMMER Hush 11320 1xLP Elektra Warner USA 5E-527 EX/EX- 8,00 €

JOHN KLEMMER Mosaic - The best of John
Klemmer volume one

13654 2xLP MCA USA MCA2-8014 EX+/EX- 15,00 € GF

JOHN LAWTON Just a little bit \ Children of the
world

25068 1x7" Philips Phonogram IT 6003110 EX/EX 10,00 €

JOHN LEE HOOKER Chill out 23219 1xCD Virgin IT 724384010720 USED 8,00 €

JOHN LEE HOOKER Boogie athe Russian Hill (4
tracks)

24128 1xCDs Pointblank EU POBDX4 USED 5,00 € Special Collectors Edition Includes
Lyric Booklet

JOHN LEE HOOKER Plays & sings the blues 26455 1xCD Chess MCA USA 0076732919927 NEW 9,90 €

JOHN LEE HOOKER The essential collection 28986 1xCD Spectrum Universal UK 008811170028 USED 6,00 €

JOHN LEE HOOKER Blues for big town 30915 1xCD Altaya Charly POL B.P.003 USED 5,00 €

JOHN LEES A major fancy 1306 2xCD Esoteric GEU ECLEC22233 NEW 15,00 € Remastered+many bonus tracks-
Slipcase

JOHN LEGEND Used to love U (4 tracks+1
video track)

8327 1xCDs Columbia Sony EU 5099767524527 NEW 6,00 €

JOHN LEGEND So high (5 vers.) 15184 1xCDs Columbia Sony Eu 828767416823 USED 3,00 € PRO

JOHN LEGEND Number one (3 vers.) 15194 1xCDs Columbia Sony BMG EU SAMPCM 14991 2 USED 3,00 € PRO

JOHN LEGEND Evolver 27363 1xCD Sony BMG EU 886973874523 USED 7,00 € 2 Bonus tracks

JOHN LENNON (Just like) starting over \ Kiss
kiss kiss

1360 1x7" Lenono WEA FRA 79186 EX/EX- 5,00 € Little wobc-B side Yoko Ono alone

JOHN LENNON Milk and honey 10873 1xCD EMI EU 5099990599125 NEW 19,90 € Remastered-Cardsleeve

JOHN LENNON John & Yoko's year of peace 18527 1xDVD Image BMG EU 743219496591 NEW 5,90 €

JOHN LENNON Instant karma! \ Who has seen
the wind? (RSD 2020)

28637 1x7" Apple Universal NL 0602508778711 NEW SS 16,00 € RE LTD.ED. Record store day 2020

JOHN LENNON Gimme some truth - The
ultimate remixes

29263 2xCD Universal EU 0602435001906 NEW 22,90 € Digipack

JOHN LENNON Imagine (3 tracks + 1 video) 30560 1xCDs Parlophone EMI EU 724388807708 USED 4,00 € Enhanced CD / Original sticker on case

JOHN LENNON Lennon legend - The very best
of John Lennon

34131 1xCD EMI UK 0724382195429 NEW 13,90 €

JOHN MARTYN Please fall in love with me \
Don't you go

4901 1x7" WEA IT U79243 EX/VG+ 4,00 € Little Wol & Woc

JOHN MARTYN One world 20015 1xLP Island Ricordi IT ILPS19492 EX-/EX 10,00 €

JOHN MAYALL Jazz blues fusion 663 1xCD Polydor Universal EU 0731452746023 NEW 10,90 €

JOHN MAYALL A sense of place 2533 1xLP Island Universal Back
to black

EU 600753510179 SS 22,00 € 180gm
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JOHN MAYALL John Mayall-Die weisse serie 2573 1xLP Decca GER 6.25 233 EX+/EX 10,33 €

JOHN MAYALL Room to move \ Saw mill gulch
road

4903 1x7" Polydor IT 1059382 EX-/EX- 10,00 €

JOHN MAYALL Bluesbreakers - John Mayall
with Eric Clapton

12071 1xCD Deram Polygram EU 042284482721 NEW 10,90 € Remastered / Stereo + mono version

JOHN MAYALL Live at the BBC 12902 1xCD Decca Universal EU 0602498446652 NEW 10,90 €

JOHN MAYALL The blues alone 13308 1xCD Decca Universal EU 0602498418055 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

JOHN MAYALL A hard core package \ The last
of the british blues

15825 2xCD BGO UK 5017261204936 NEW 15,00 € 2 albums in 1 pack

JOHN MAYALL Tough 22601 1xCD Eagle rock GER 5034504140523 NEW 9,90 €

JOHN MAYALL The collection 26413 1xCD Castle
communications

UK 5013428731376 USED 7,00 €

JOHN MAYALL Life in the jungle 27334 1xCD Altaya POL B.P.007 USED 6,00 €

JOHN MAYALL Gold 27637 1xCD Gold GER GOLD092 8712155017926 USED 5,00 €

JOHN MAYALL The turning point 28893 1xCD BGO UK 5017261201454 BGOCD145 NEW 12,90 €

JOHN MAYALL Along for the ride 30838 2xLP Ear music Eagle rock
Edel

GER 4029759133735 NEW SS 30,00 € RE LTD. ED.GF 180g - Feat G.Moore,
P.Green, J.Healey, C,Rea, M.Taylor,...

JOHN MAYALL The diary of a band 31146 2xCD Decca Universal EU 0602498418048 NEW 14,90 € Selected highspots from sixty hours of
Bluesbreakers club recordings 1967

JOHN MAYALL A hard road 31200 1xCD Decca London GER 042282047427 USED 8,00 €

JOHN MAYALL The turning point 31201 1xCD Polydor GER 042282330529 USED 8,00 €

JOHN MAYALL Bluesbreakers - John Mayall
with Eric Clapton

35260 1xLP Decca NL SKL4804 EX+/EX 20,00 € RE'88

JOHN MAYER Waiting on the world to
change (1 track)

18213 1xCDs Columbia Sony BMG EU 82876873462 USED 3,00 € PRO

JOHN MAYER Any given thursday 24835 1xDVD Columbia Sony EU 0888430648098 USED 7,00 € Live Birmingham 12/09/2002

JOHN MAYER Where the light is: John Mayer
live in Los Angeles

24836 1xDVD Columbia Sony EU 886973498897 USED 8,00 € Live L.A. 08/12/2007 - NTSC all regions

JOHN MAYER Paradise valley 26772 1xCD Columbia Sony Australia 0888837564823 USED 7,00 €

JOHN MAYER Battle studies 26774 1xCD Columbia Sony Australia 0886975308729 USED 7,00 €

JOHN MELLENCAMP The best that I could do
1978-1988

9497 1xCD Mercury Polygram USA 731453673823 NEW 10,90 €

JOHN MELLENCAMP Again tonight (4 tracks) 21626 1xCDs Mercury Polygram USA 042286641522 USED 4,00 € CO

JOHN MELLENCAMP John Mellencamp ('98) 35416 1xCD Columbia Sony Music
on CD

EU 8718627224755 NEW 10,90 €

JOHN MILES Sympathy 728 1xLP Arista USA AB4261 VG+/EX- 6,50 € CC-PRO DJ copy+info-insert+photo

JOHN MILES Miles high 767 1xLP EMI IT 3C06464504 SS 12,00 €

JOHN MILES Remember yesterday \ House
on the hill

4911 1x7" Decca IT F13667 EX/EX 4,00 € Wobc

JOHN MILES Stranger in the city 10322 1xLP Decca NL TXS118 EX+/EX+ 12,00 € GF
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JOHN MILES Rebel 16607 1xCD London Decca GER 042282008022 NEW 10,90 €

JOHN MILES Rebel 18582 1xLP Decca UK SKLI5231 EX/EX 12,00 €

JOHN MILES Music \ Putting my new song
together

27127 1x7" Decca IT F13627 EX/EX 5,00 €

JOHN MOORE Distortion 13025 1xCD Polydor UK 042284710923 USED 8,00 €

JOHN NORUM Live in Stockholm EP 1192 1x12" CBS NL 6564016 EX+/EX+ 20,00 €

JOHN NORUM Let me love you \ Wild one 10866 1x7" CBS NL CBS6511877 EX+/EX+ 10,00 €

JOHN OATES Phunk shui 12728 1xCD PS rec. CNR EU 8717155993027 USED 8,00 €

JOHN P. STROHM Vestavia 29115 1xCD Blue rose Rough
trade

EU 4028466301901 USED 8,00 €

JOHN P. STROHM Caledonia 29116 1xCD Flat earth records USA 707824010627 USED 8,00 € Digipack

JOHN PARR St.Elmo's fire (man in motion)
\ Treat me like a animal

3734 1x7" Mercury Phonogram GER 884 003-7 EX+/EX 6,20 € O.s.t."St.Elmo's fire"

JOHN PARR St.Elmo's fire 6886 1x12" Mercury Phonogram GER 884118-1 M-/EX 10,00 €

JOHN PAUL YOUNG Lost in your love 1488 1xLP Ariola GER 26481XOT EX+/EX- 12,00 € CC-Incl."Love is in the air"

JOHN PAUL YOUNG I hate music 15964 1xCD Albert prod. Sony Australia 0886975914227 NEW 19,90 € Out of print! Incl."Love is in the air"

JOHN PAUL YOUNG J.P.Y. 20999 1xLP Derby CGD IT DBR20039 EX/EX- 10,00 €

JOHN PIZZARELLI JR. Hit that jive, Jack! 23207 1xLP Stash records USA ST-256 EX+/EX 20,00 €

JOHN RALSTON Needle bed 29134 1xCD self-produced USA ALR0086 USED 7,00 €

JOHN RENBOURN John Renbourn ('66) 4872 1xCD Music on CD
Universal

EU 8718627226612 NEW 10,90 € +3 bonus tracks

JOHN RENBOURN The lady and the unicorn 25766 1xLP Transatlantic Ricordi
Orizzonte

IT ORL8654 EX+/EX- 12,00 € RE

JOHN RENBOURN Faro Annie 26809 1xCD Sanctuary BMG Music
on CD

EU 8718627226605 MOCCD13553 NEW 10,90 €

JOHN SCOFIELD \ PAT METHENY I can see your house from
here

24038 1xCD Blue note EMI EU 0724382776529 NEW 10,90 €

JOHN STEWART (ex Kingston trio) In concert 7952 1xLP RCA USA AFL1-3513 EX/EX 10,35 € CC Live Phoenix Symphony hall march
1974

JOHN STEWART (ex Kingston trio) The last campaign 9384 1xLP Homecoming rec. USA HC00300 M/M 12,90 €

JOHN TAVENER Celtic requiem (requiem for
Jenny Jones)

33519 1xCD Apple EMI UK 077778125228 USED 13,00 €

John TAVENER (Raphael Wallfish, Justin Brown) The Protecting Veil \ Thrinos \
Eternal Memory

32826 1xCD Tring UK TRP048 5020214004828 NEW 6,90 € Serie "The Royal Philharmonic
collection"

JOHN TAYLOR I do what I do...(theme for 9
1/2 weeks) (film mix)

16971 1x12" Parlophone EMI NL K0602010896 VG/EX 8,00 € O.s.t. "9 1/2 weeks"

JOHN TRAVOLTA Super John Travolta 5449 1xLP Midsong int. Belter SPA 00-238 EX/EX+ 10,00 €

JOHN TRAVOLTA A girl like you 7271 1x12" Midsong int. USA MD504 SS 7,00 €

JOHN TRAVOLTA \ OLIVIA NEWTON-JOHN Grease (film) 2754 1xVHS Univideo IT 8010773707718 USED 3,90 € Widescreen

JOHN TRAVOLTA \ OLIVIA NEWTON-JOHN Grease (film) 16268 1xDVD Univideo Paramount IT 8010773203678 NEW 6,90 €
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JOHN TRAVOLTA \ OLIVIA NEWTON-JOHN \ FRANKIE VALLI Grease (o.s.t.) 6825 1xCD Universal EU 044004404129 NEW 10,90 € Remastered

JOHN TRAVOLTA \ OLIVIA NEWTON-JOHN \ FRANKIE VALLI Grease (o.s.t.) 33108 1xCD Polydor Polygram EU 044004404129 USED 7,00 €

JOHN TRAVOLTA \ various La febbre del sabato sera
(Saturday night fever;film)

14198 1xDVD Paramount Universal
pictures

IT 8010773203685 NEW 7,90 €

JOHN TRAVOLTA \ various La febbre del sabato sera
(film)

20946 1xVHS Paramount Univideo IT 8010773700429 USED 3,90 €

JOHN TROPEA Tambourine \ The jingle 3637 1x7" Marlin Warner USA 3305 EX-/VG+ 6,00 € CS

JOHN TRUDELL Johnny Damas and me 13480 1xCD Ryko USA RCD10286 USED 8,00 €

JOHN VERKROOST Happy Christmas on
Hammond

34403 1xCD Point production EU 027726601427 USED 6,00 €

JOHN WAITE No brakes 346 1xLP EMI NL 1A0642401841 EX/EX 10,30 €

JOHN WAITE Missing you \ For your love 9257 1x7" EMI GER 1C006 2002407 M/EX 5,20 €

JOHN WAITE Missing you (ext.mix) 12336 1x12" EMI IT 162003566 EX/EX- 12,00 €

JOHN WAITE In real time 20103 1xCD No brakes rec. USA 733792914926 USED 22,00 € ATG from the group-Cardsleeve

JOHN WESLEY Fly boy (3 tracks) 21522 1xCDs Dream cathcer UK EQUS101 USED 3,00 € PRO cardsleeve

JOHN WETTON Live in the underworld 15494 1xDVD Classic rock legends UK 823880011566 USED 15,00 € Out of print!

JOHN WETTON The ultimate anthology 16592 1xDVD Ragnarock UK 5060071500774 NEW 9,90 €

JOHN WETTON \ GEOFFREY DOWNES Icon-Acoustic TV broadcast
DVD

4449 1xDVD Frontiers Soul food EU 8024391001233 USED 7,00 €

JOHN WETTON \ GEOFFREY DOWNES Icon-Acoustic TV broadcast
DVD

16141 1xDVD Frontiers IT 8024391001233 NEW 10,00 €

JOHN WHELAN Celtic fire - Jigs, reels &
waltzes

35833 1xCD Narada world EU 724385054624 USED 7,00 €

JOHN WILLIAMS Spanish guitar favourites 32208 1xCD CBS NL MK44794 5099704479422 USED 8,00 € Special 25th anniversary edition

JOHN WILLIAMS The guitar is the song - A
folksong collection

34046 1xCD CBS NL MK37825 5099703782523 USED 7,00 €

JOHN WILLIAMS / Boston Pops orchestra Summon the heroes 35848 1xCD Sony EU 5099706262220 USED 7,00 €

JOHN WILLIAMS \ various Born on the fourth of July
(o.s.t.)

6523 1xCD MCA USA 076732634028 USED 6,20 € CO - Feat. Edie Brickell, Van Morrison,
Henry Mancini, Shirelles, Frankie
Avalon,...

JOHN WILLIAMS \ YO-YO MA Seven years in Tibet (o.s.t.) 5540 1xCD Sony EU 5099706027126 USED 8,00 €

JOHN'S CHILDREN Smashed blocked! 18980 1xCD Dynamic Burning
airlines Abraxas

IT 0813252550188 NEW 12,90 € Digipack

JOHN'S CHILDREN Jagged time lapse 20070 1xCD Dynamic IT 8013252550195 NEW 12,90 € Digipack

JOHN'S CHILDREN Desdemona (4 tracks) 20445 1x7"EP Munster rec. SPA 8435008873080 NEW SS 12,00 €

JOHNNIE RAY American legend - 16 greatest
hits

19861 1xLP CBS Embassy UK 31696 EX/EX- 10,00 €

JOHNNY AND THE HURRICANES Profile (best of) 11736 1xLP Teldec GER 6.24008AL EX+/EX+ 10,00 €

JOHNNY CASH She used to love me a lot (2
vers.)

2954 1x7" Columbia Sony EU 88843034177 NEW SS 10,00 €
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JOHNNY CASH Original Sun sound of Johnny
Cash

5413 1xLP Dol EU DOS601 NEW SS 20,00 € 140gm

JOHNNY CASH Ride this train 7095 1xLP, 1xCD Doxy EU DOK310 NEW SS 22,00 € RE 180gm+bonus CD

JOHNNY CASH Koncert V Praze-In Prague live 7878 1xLP Columbia Sony EU 11133278ZD NEW SS 24,00 € LTD.ED. 180gm RSD 2015

JOHNNY CASH The rough cut king of country
music

17194 1xLP, 1xCD Doxy EU DOK319 NEW SS 22,00 € RE 180gm

JOHNNY CASH Out among the stars 18283 1xCD Legacy Columbia
Sony

EU 888430181823 USED 7,00 € Cardsleeve+1 bonus track

JOHNNY CASH Hymns by Johnny Cash 19632 1xLP, 1xCD Doxy EU DOK318 NEW SS 22,00 € RE 180gm

JOHNNY CASH The best of the Johnny Cash
TV show 1969-1971

20279 1xLP Columbia Sony EU 888751955318 NEW SS 24,00 € RSD 2016

JOHNNY CASH The Johnny Cash children's
album

20616 1xLP Columbia Sony EU 889853763511 NEW SS 23,00 € RE LTD.ED.+download-RSD 2017

JOHNNY CASH Man in black - The very best of
Johnny Cash

24303 2xCD Columbia Sony EU 5099750634523 NEW 13,90 €

JOHNNY CASH Johnny Cash and friends 24716 1xCD Spectrum Universal EU 731454498227 USED 7,00 € Feat.E.Haris, G.Campbell, June Carter,
M.Stuart,...

JOHNNY CASH The best in black 26801 2xLP Bellevue publishing
UK ltd

EU 5711053020581 NEW SS 29,00 € GF 180g

JOHNNY CASH At Madison Square Garden +
Live in Denmark 1971

27684 1xCD,
1xDVD

Columbia Sony Australia 886973791622 NEW 13,90 € Slipcase

JOHNNY CASH The greatest - The number
ones

30910 1xCD Legacy Columbia
Sony

EU 886919033328 USED 7,00 €

JOHNNY CASH Bitter tears - Ballads of the
american indian

31013 1xCD Columbia Sony Music
on CD

EU 8718627225110 NEW 10,90 €

JOHNNY CASH At San Quentin 31789 1xCD Columbia Sony EU 5099750505922 USED 7,00 € Digipack - Remastered + 6 bonus
tracks

JOHNNY CASH Man in black - The very best of
Johnny Cash

33842 2xCD Columbia Sony EU 5099750634523 USED 10,00 € 40 tracks

JOHNNY CLEGG and SAVUKA Shadow man 194 1xLP EMI IT 7904111 EX/EX 8,00 €

JOHNNY CLEGG and SAVUKA Scatterlings of Africa 18076 1x12" Capitol EMI USA V-15447 EX/EX 6,00 € O.s.t. "The rain man"-Little wol

JOHNNY CLEGG and SAVUKA Asimbonanga \ Berlin wall 31493 1x7" EMI Pathè Marconi FRA 5099920173777 EX+/M- 4,00 €

JOHNNY CLEGG and SAVUKA Scatterlings of Africa \ Facts zu
Johnny Clegg

31494 1x7" EMI Electrola GER 5099920281878 M-/M- 3,00 € B-side: info only (not music)

JOHNNY CONNOLLY & friends Popular Irish Céili dances 34470 1xCD Blue sun EU 4024348020212 USED 14,00 € Feat. Eugene Kelly & Paddy Higgins

JOHNNY DORELLI Le rose sono rosse \ Senora 4303 1x7" CGD IT N9405 EX/EX 6,00 €

JOHNNY DORELLI Dio c'è (vocal + instrumental) 4304 1x7" Ariston Ricordi IT AR00940 EX/EX- 9,00 € O.s.t. "Dio li fa e poi li accoppia"

JOHNNY DORELLI Al buio sto sognando \ A foggy
day

4305 1x7" CGD IT N9622 EX/EX 7,75 €

JOHNNY DORELLI Montecarlo 4307 1x7"EP RTB YU 58110 EX/VG+ 15,00 €

JOHNNY DORELLI Aggiungi un posto a tavola \
Ora che c'è lei

7697 1x7" CGD IT 3313 M/M 6,20 € O.s.t."Aggiungi un posto a tavola"
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JOHNNY DORELLI Boccuccia di rosa \ Julia 10185 1x7" CGD IT N9046 VG+/VG+ 3,50 € CS

JOHNNY DORELLI Playlist (best of) 19419 1xCD Rhino Warner EU 5054197229121 NEW 6,90 € Digipack

JOHNNY DORELLI Golosona \ Cenerentola del
mare

23507 1x7" Warner IT T17243 EX/VG 4,00 € O.s.t. "Come perdere una moglie...e
trovare un'amante"

JOHNNY DORELLI L'immensità \ Soltanto il
sottoscritto

27841 1x7" CGD IT N9648 EX-/EX- 4,00 €

JOHNNY DORELLI 30 anni di canzoni d'amore 31759 1xLP CGD Record bazaar IT RB 141 EX-/EX- 10,00 € RE

JOHNNY DORELLI Ritratto di...Johnny Dorelli 31760 1xLP CGD Record bazaar IT RB 40 VG+/VG+ 7,00 €

JOHNNY DORELLI Lettera a Pinocchio \ Ginge
rock

33058 1x7" CGD IT N9154 EX+/EX- 7,00 €

JOHNNY DORELLI Per chi \ Bugiardo amore mio 33677 1x7" CGD CBS-Sugar IT CGD7980 EX/EX 4,00 € Little Wobc

JOHNNY DORELLI \ CATHERINE SPAAK Una serata insieme a te \ Non
so più come amarlo

16014 1x7" CGD IT CGD1117 VG+/EX 4,00 €

JOHNNY DORELLI \ CATHERINE SPAAK Il padrino \ Song sung blue 19075 1x7" CGD IT CGD8279 VG/VG 4,00 €

JOHNNY DOWD Pictures from life's other side 29798 1xCD Munich records
Seven-shooter music

NL MRCD 197 USED 8,00 €

JOHNNY GILL Johnny Gill 27796 1xCD Motown EU 0035627269820 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

JOHNNY HALL Rain your love 5638 1xLP Daystar rec. USA DRL7004 EX+/EX 8,00 €

JOHNNY HALLYDAY Drole de metier 1097 1xLP Philips Phonogram FRA 818643-1 M-/EX 10,00 € NO insert

JOHNNY HALLYDAY Quanto ti amo \ Io ti voglio 4810 1x7" Philips IT 336240BF VG/EX 5,00 €

JOHNNY HALLYDAY L'histoire de Bonnie and Clyde 7839 1x7"EP Philips FRA 437.395BE EX/VG 10,00 € Wobc

JOHNNY HALLYDAY Entre mes mains 8520 1x7"EP Philips FRA 437.439BE EX-/EX- 10,00 € Little Wobc

JOHNNY HALLYDAY San Francisco 8900 1x7"EP Philips FRA 437.380BE EX/EX- 10,00 € Wobc

JOHNNY HALLYDAY Solo una preghiera \ Non si
vive così

11434 1x7" Philips Polygram IT 6010469 EX/EX- 6,00 €

JOHNNY HATES JAZZ Shattered dreams (ext.mix) 2061 1x12" Virgin GER 609162-213 EX+/EX+ 12,00 €

JOHNNY HATES JAZZ Turn back the clock 3248 1xLP Virgin IT V2475 EX/EX 5,16 € Stoc

JOHNNY HATES JAZZ The very best of 31040 1xCD EMI gold EU 724359536729 NEW 9,90 €

JOHNNY HATES JAZZ I don't want to be a hero (12"
extended mix)

35923 1x12" Virgin Topac GER 609350-213 EX/EX 13,00 €

JOHNNY LOGAN Hold me now 7092 1x12" Epic CBS NL EPC650893 6 EX/EX- 10,33 € Woc

JOHNNY LOGAN Love songs 35071 1xCD K-tel UK 5012206032322 USED 8,00 €

JOHNNY MATHIS More Johnny's greatest hits 1179 1xLP Columbia USA CS8150 EX+/EX- 20,00 €

JOHNNY MATHIS Love story 6489 1xLP CBS BRA 137715 EX/EX- 15,00 € Little rent on back cover

JOHNNY OSBOURNE Never stop fighting 202 1xLP Greensleeves UK 0601811003817 NEW SS 20,00 € RE

JOHNNY PANIC AND THE BIBLE OF DREAMS Not bitter-but bored 16991 1xCD Cherry red EU 5013929219526 NEW 9,90 €

JOHNNY RESTIVO Dear someone \ I like girls 6124 1x7" RCA IT 45N0907 EX/EX 10,00 € PRO JB CS

JOHNNY RIVERS Whisky a go-go revisited 4104 1xLP Sunset UK SLS50025E VG+/VG 7,00 € Little stickers on back cover
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JOHNNY RIVERS Outside help 10260 1xLP Soul city Polydor UK 2310603 EX-/EX- 11,00 €

JOHNNY RIVERS Borrowed time 12915 1xLP RSO USA RS-1-3082 EX/EX- 9,00 € CC - Inner sleeve

JOHNNY RIVERS The best of Johnny Rivers 28713 1xCD EMI America CAN 077774659420 USED 8,00 €

JOHNNY SAX I successi 32310 1xCD BMG Ricordi IT 0743213563022 NEW 12,90 € Serie "Orizzonte"

JOHNNY SOCIETY Life behind the 21st century
wall

22778 1xCD Messenger records USA 632662101322 USED 8,00 €

JOHNNY TAYLOR A new day 7443 1xLP Columbia CBS USA JC36548 EX-/EX- 13,00 € CO-Play like EX

JOHNNY THUNDERS She wants to mambo 8241 1x12" Jungle rec. UK JUNG38T EX/EX 7,75 € Feat.Patti Palladin

JOHNNY THUNDERS Live and unreleased 17368 2xLP Get back IT GET63 NEW SS 22,00 € GF 180gm

JOHNNY WAKELIN Champ! (best of) 3187 1xCD Hallmark NL 5050457057428 NEW 10,90 € New versions

JOHNNY WAKELIN Dr.Frankenstein's disco party \
28 days in Deutschland

4132 1x7" PYE GER 17786AT EX/VG+ 2,60 € Woc

JOHNNY WAKELIN Africa man \ You turn me on 10972 1x7" Pye Ariola GER 17456AT EX/EX 5,00 € Diff.cover

JOHNNY WAKELIN African man 16363 1xLP Pye Ariola GER 28719OT EX/EX- 20,00 €

JOHNNY WAKELIN Champ! (best of) 17841 1xCD Hallmark NL 5050457057428 USED 7,00 € New versions

JOHNNY WAKELIN In Zaire / You got the bug 30161 1x7" PYE records Ariola GER 17 137 AT EX/EX 5,00 €

JOHNNY WINTER Same odd story 6699 1xLP Metropol IT none EX+/EX+ 30,00 € Live at the old Opera House, Frankfurt,
Germany

JOHNNY WINTER The best of Johnny Winter 10074 1xCD Columbia Sony EU 5099750603727 USED 7,00 €

JOHNNY WINTER Johnny Winter and live 14388 1xCD Columbia Sony EU 5099746902827 NEW 7,90 €

JOHNNY WINTER Nothin' but the blues 15269 1xCD Columbia Sony EU 5099747277122 NEW 7,90 € Remastered

JOHNNY WINTER Johnny Winter and 17473 1xCD Columbia Sony EU 5099747276927 NEW 7,90 €

JOHNNY WINTER A strager in your eyes 18118 1xCD Spalax EU 3429020146012 NEW 13,90 € First singles between 1966-1968-
Remastered

JOHNNY WINTER Better live than ever 18416 2xLP Double ditch Music
maniac

GER MMLP99002 EX/EX 40,00 € Live Calderon concert hall 07/08/1991

JOHNNY WINTER Second winter 21543 2xLP Columbia USA PC9947 M-/EX+ 25,00 € RE GF - 3 sided album

JOHNNY WINTER Still alive and well 22696 1xLP Columbia Sony Music
on vinyl

EU MOVLP2204 NEW SS 24,00 € RE 180gm

JOHNNY WINTER White, hot & blue 24402 1xCD Sony Music on CD EU 8718627222430 NEW 10,90 €

JOHNNY WINTER A rock n'roll collection 29603 2xCD Columbia Sony EU 07464469852 USED 10,00 €

JOHNNY WINTER Commander 33662 1xCD Dog'n'roll Harmony
music

IT DNR062 8012719206224 USED 8,00 € Metal box

JOHNNY WINTER Highway 61 revisited 35671 1xCD On stage Sarabandas IT CD12021 8004883020218 USED 12,90 € Recorded live at: Swing Auditorium,
San Diego Arena, Oakland Coliseum.

JOHNSON BROTHERS Come to America \ Mamie 3959 1x7" Disco action IT AD15000 EX/EX 3,50 € Very little woc

JOJO Jojo ('88) 10100 1xLP Ariola BMG GER 209232 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

JOJO Take a little time (ext.remix) 18136 1x12" CBS GER A12.7201 EX/EX- 10,00 € PRO
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JOJO Woman's touch \ Hold back
the night

20371 1x7" Ariola GER 111603 EX+/EX 5,00 €

JOLANDA ROSSIN Tango della gelosia\Ripeti
insieme a me

6314 1x7" Carish IT VCA26124 EX-/EX 10,00 €

JOLLY KUNJAPPU Warm embrace 12826 1xCD Prudence DA music GER 4002587170837 USED 8,00 €

JON AND VANGELIS Short stories 9359 1xLP Polydor GER 2383565 EX/EX 10,33 €

JON AND VANGELIS Private collection 31848 1xCD Polydor UK 042281317422 USED 7,00 €

JON AND VANGELIS Chronicles 31852 1xCD Spectrum Polygram EU 731455019629 USED 5,00 €

JON AND VANGELIS Chronicles 31861 1xCD Spectrum Universal EU 550196-2 NEW 9,90 €

JON ANDERSON In the city of angels 2461 1xLP CBS NL 460693 1 M/EX 10,33 €

JON ANDERSON 3 ships 18355 1xLP Elektra Warner GER 960469-1 EX+/EX 10,00 €

JON ANDERSON Olias of sunhillow 26444 1xCD Atlantic Music on CD EU 8718627230459 NEW 10,90 €

JON ASTLEY The compleat angler 12265 1xCD Atlantic Warner USA 075678188220 USED 6,00 € CC

JON B Bonafide 4166 1xCD Epic Sony EU 5099748050120 USED 6,00 € CC

Jon BON JOVI Destination anywhere 28134 1xCD Mercury Polygram
Universal

EU 0731453601123 USED 7,00 €

Jon BON JOVI Blaze of glory (o.s.t.) 29032 1xLP Vertigo Phonogram EU 846473-1 EX/EX- 10,00 € O.s.t. "Young guns II" - Inner sleeve

JON DEE GRAHAM Hooray for the moon 28770 1xCD New west records USA 607396603626 USED 7,00 €

JON GOMM Hypertension 9276 1xCD Performing chimp
rec.

UK PCCD001 USED 9,90 € Out of print!

JON LUCIEN Listen love 13367 1xCD Mercury Polygram USA 042284853224 USED 8,00 €

JON MARK Celtic story 32039 1xCD White cloud GER 11002 4891030110021 USED 8,00 €

JON MARK / DAVID ANTONY CLARK The leaving of Ireland 32468 1xCD White cloud GER Wh Cl 11035-2 USED 11,00 €

JON SECADA The gift 5302 1xCD Epic Sony EU 5099750529225 USED 7,00 € Christmas album

JON SECADA Stop (4 vers.) 9825 1xCDs Epic Sony EU 5099766896724 USED 3,00 €

JON SECADA Better part of me 20963 1xCD Epic Sony EU 5099749490925 USED 7,00 €

JON SPENCER BLUES EXPLOSION Wail (video mix) (3 tracks) 3687 1x7"EP Mute rec. UK MUTE204 NEW 8,00 € LTD.ED. grey vinyl

JON SPENCER BLUES EXPLOSION Wail (Mario mix) \ Flavor(live) 3688 1x7" Mute rec. UK LMUTE204 NEW 8,00 € LTD.ED. CV

JON SPENCER BLUES EXPLOSION Acme 27294 1xCD Mute USA 724349556621 USED 7,00 € Digipack

JONAS BROTHERS A little bit longer 17597 1xCD Universal EU 050087128678 NEW 9,90 € Enhanced CD

JONATHAN & MICHELLE Jonathan & Michelle 19573 1xCD On sale music IT 52OSM005 NEW 19,90 €

JONATHAN BUTLER Head to head 57 1xCD Mercury Polygram USA 731452268228 NEW 19,90 € Feat.H.Hancock - Original sticker on
cellophane

JONATHAN BUTLER Heal our land 6134 1xLP Jive Zomba BMG GER ZL74670 SS 10,00 €

JONATHAN BUTLER The best of 6743 1xCD Jive BMG GER 743211345828 NEW 18,10 €

JONATHAN BUTLER Heal our land 13317 1xCD Jive BMG GER 0035627467028 USED 6,50 € CO

JONATHAN CAIN Back to the innocence 35599 1xCD Empire records SWE 7393278002313 USED 8,00 €

JONATHAN FIRE EATER Tremble under boom lights 9819 1xLP Criplled dick hot wak GER CDHW044 EX+/EX+ 80,00 €
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JONI MITCHELL Shadows and light 5382 2xLP Asylum WEA GER W62030 EX-/EX 22,00 € GF - Inner sleeves

JONI MITCHELL Raised on robbery \ Court and
spark

10593 1x7" Asylum WEA GER AS13002 EX+/EX 13,00 €

JONI MITCHELL Miles of Isles 13004 2xLP Asylum Warner GER AS63001 EX/EX 25,00 € GF - RE of late seventies

JONI MITCHELL Dog eat dog 17579 1xCD Geffen Universal EU 720642407424 NEW 10,90 €

JONI MITCHELL Wild things run fast 24099 1xLP Geffen CBS NL GEF25102 EX/VG 8,00 € GF

JONI MITCHELL Mingus 24340 1xCD Asylum Warner GER 075596055727 USED 7,00 €

JONI MITCHELL Dog eat dog 32910 1xLP Geffen CBS NL 26455 EX/EX 12,00 € GF

JONNY KAPLAN California heart 28452 1xCD Glitterhouse records GER 4030433046425 USED 7,00 €

JONNY L Sawtooth 14407 1xCD XL rec. Warner UK 634904012021 USED 8,00 €

JONSI Go 31343 1xCD Parlophone EMI EU 5099962617826 USED 8,00 € Cardsleeve

JOOLS HOLLAND The maiden's lament (3
tracks)

5286 1xCDs IRS EMI UK 5015557009326 USED 3,00 €

JORDANAIRES (Elvis Presley vocalists) The church in the wildwood 17381 1xCD Universal USA 008811311728 NEW 10,90 €

JORGE ARAGAO Ao vivo 2161 1xCD Universal BRA 3259110011926 USED 8,00 €

JORMA KAUKONEN Jorma ('79) 10732 1xCD Acadia Evangeline UK 0805772800328 NEW 13,50 €

JORMA KAUKONEN Barbeque king 17656 1xCD Evangeline Acadia UK 0805772800427 NEW 10,90 € Digipack

JORN Symphonic 17176 2xLP Back on black Plastic
head

EU RCV090LP NEW SS 24,00 € LTD.ED. GF 180gm CV

JOSE' CARRERAS Hollywood golden classics 2252 1xCD East west Warner GER 090317379326 USED 6,50 € CO

Jose' CARRERAS \ Placido DOMINGO \ Luciano PAVAROTTI Carreras Domingo Pavarotti in
concert

20601 1xLP Decca EMI IT 430433-1 EX+/EX 9,00 € Director Zubin Metha-With insert

Jose' CARRERAS \ Placido DOMINGO \ Luciano PAVAROTTI The three tenors at Christmas 22245 1xCD Decca Universal EU 0028947803362 NEW 9,90 €

Jose' CARRERAS \ Placido DOMINGO \ Luciano PAVAROTTI Carreras Domingo Pavarotti in
concert

26716 1xCD Decca IT 028943043328 USED 7,00 € Live Terme di Caracalla, Roma
07/07/1990

JOSE' DE LA TOMASA \ MARIA LA BURRA \ MARIA SOLEA' \ PACO DEL
GASTOR \ JUAN DEL GASTOR

Cante gitano - Gypsy flamenco
from Andalucia

34698 1xCD Nimbus records UK NI5168 5014827516823 USED 8,00 €

JOSE' FELICIANO Angela \ Willful strut 4778 1x7" Private stock EMI IT 3C006-97655 EX+/EX 5,00 € CO

JOSE' FELICIANO Che sarà \ There's no one
about

5317 1x7" RCA Victor IT N1640 EX+/EX+ 8,00 €

JOSE' FELICIANO Americano (1 tr.) 8013 1xCDs Mercury Polygram IT 5002453 USED 2,60 € PRO Paper sleeve

JOSE' LUIS RODRIGUEZ C'est Venise \ Ero te 31402 1x7" Epic CBS IT EPCA6035 EX/EX- 3,00 €

JOSEPH BROOKS You light up my life - Tu
accendi la mia vita (o.s.t.)

1666 1xLP EMI Arista IT 3C 064-61960 EX+/EX 10,00 €

Joseph CANTELOUBE (Frederica Von Stade, Antonio del Almeida) Songs of the Auvergne 32733 1xCD Sony classical GER 5099708784621 NEW 9,90 € Royal philharmonic orchestra

Joseph HAYDN (Antal Dorati) Symphony no.49 in F minor
"La passione"-Symphony
no.51 in B flat

19357 1xLP Decca Ace of
diamonds

UK SDD359 EX/EX- 9,00 € Philarmonia Hungarica
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Joseph HAYDN (George Szell \ Cleveland orchestra) Surprise (Symphony No. 94 In
G Major) / Symphony No. 93 In
D Major

28725 1xLP CBS NL 60148 EX+/EX+ 7,00 €

Joseph HAYDN (Herbert Von Karajan) Le stagioni 28728 3xLP La voce del padrone
EMI Angel

IT 3C165-02383/85 M-/EX- 15,00 € Box with booklet - Orchestra
filarmonica di Berlino

Joseph HAYDN (Karl Richter) Symphonien n.94 G-dur &
n.101 D-dur

10730 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

GER 2535289 EX/EX 10,00 €

Joseph HAYDN (Leif Ove Andsnes) Piano concertos 9360 1xCD EMI classics EU 5099922852724 NEW 9,90 € Norvegian chamber orchestra

Joseph HAYDN (Munchener baryton-trio) Trios fur baryton, viola und
violoncello

28715 1xLP Archiv GER 2533444 M-/EX+ 8,00 € GF

Joseph HAYDN (Pablo Casals) Symphony No. 45 "Farewell" /
Symphony No. 95

28727 1xLP CBS NL MP39068 M-/EX 7,00 € Re serie "Masterworks portrait"

Joseph HAYDN (Sir Colin Davis) Die Schopfung (The creation) 25184 1xSACD LSO live EU 822231162827 NEW 12,90 € Hybrid SACD

JOSEPHINE BAKER My greatest songs 32448 1xCD RCA BMG GER 743211073226 USED 8,00 €

JOSH RITTER Golden age of radio 34979 1xCD Setanta records UK 5033281611349 USED 7,00 €

JOSH TURNER Long black train 12874 1xCD MCA Nashville USA 008817029122 USED 8,00 €

JOSHUA Baggage ep 16214 1xCD Engineer rec. SPA 803341150928 USED 5,00 €

JOSHUA KADISON Painted desert serenade 6965 1xCD SBK EMI UK 077778092025 USED 8,00 €

JOSS STONE Mind body & soul sessions-Live
in New York city

17577 1xDVD Virgin EMI EU 724354451690 NEW 9,90 €

JOSS STONE Fell in love with a boy (3
tracks)

30747 1xCDs S-curve Virgin EMI EU 724354810824 USED 3,50 €

JOURNEY Guitars and amps 9938 1xLP Productions allied USA 033 EX/VG 30,00 € Live 1978 Monitro studios

JOURNEY Just the same way \ Somethin'
to hide

10882 1x7" CBS NL 7207 EX+/EX+ 10,00 € Sample copy

JOURNEY Live in Tokyo 13816 1xDVD Showtime EU 807297011692 NEW 12,00 € Live Tokyo 31/07/1981

JOURNEY Greatest hits DVD 1978/1997 13986 1xDVD Columbia Sony EU 5099720226598 USED 9,00 € Music videos and live performances

JOURNEY Wheel in the sky \ Stay awhile 15938 1x12" CBS NL CBS129051 EX/EX 20,00 € LTD.ED.

JOURNEY Don't stop believin'-The best
of Journey

16051 2xCD Camden Sony EU 0886975948123 NEW 10,90 €

JOURNEY Greatest hits DVD 1978-1997 16115 1xDVD Columbia Sony EU 5099720226598 NEW 15,00 € Music videos and live performances

JOURNEY 2001 20341 1xDVD CMV Sony EU 5099720181897 USED 8,00 € Live Las Vegas december 2000

JOURNEY Red 13 20856 1xCD Frontiers IT 8024391013229 USED 7,00 €

JOURNEY Frontiers 25782 1xCD Columbia Sony USA 888837144827 NEW 9,90 € Remastered+4 bonus tracks

JOURNEY Look behind - The best of
Journey

26337 1xLP CBS NL CBS544456 EX+/EX- 10,00 €

JOVANOTTI Oh, vita! \ Paura di niente 4385 1x7" Mercury Universal EU 0602567172956 NEW 14,00 € LTD.ED.

JOVANOTTI Baciami ancora (4 vers.+1
video track)

16856 1xCDs Mercury Universal EU 0602527311036 USED 3,50 €
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JOVANOTTI Autobiografia di una festa-
Lorenzo live

20640 2xCD Soleluna Universal EU 731454297226 USED 12,00 € 1st ed. with hologram-Orange scent-
Out of print!

JOVANOTTI Oyeah - Jovanotti & Soleluna
NY lab

22823 1xDVD Mercury Universal IT 0602527287584 USED 8,00 €

JOVANOTTI Nessuna ombra intorno il film -
Safari live

22836 1xDVD Soleluna Mercury
Universal

IT 0602517926356 USED 8,00 €

JOVANOTTI Ora (deluxe edition) 22861 2xCD,
2xDVD

Soleluna mercury
Universal

EU 0602527876993 USED 22,00 € Box

JOVANOTTI Lorenzo 1997 - L'albero 24225 1xCD Mercury Polygram IT 731453447820 USED 7,00 €

JOVANOTTI Collettivo soleluna - Roma 24249 1xCD Mercury Universal IT 0602498080399 USED 8,00 €

JOVANOTTI For president 28514 1xCD Ibiza record Mercury
Polygram

EU 731452668424 USED 9,00 €

JOVANOTTI Salvami (3 tracks + 1 video
track)

29328 1xCDs Mercury Universal EU 588932-2 USED 3,50 € Digipack - Enhanced CD

JOVINE Contagiato 2803 1xCD BMG Ricordi IT 30743217221027 USED 10,00 € Out of print!

JOY Mr.Cool \ Nobody is free 15442 1x7" Antagon GER AS105532 EX/EX 10,00 € Special tri-gatefold cover

JOY DIVISION Unknown pleasures 8684 1xLP Factory Warner EU 025646183906 SS 26,00 € RE 180gm+download

JOY DIVISION Closer 16543 1xLP Factory Warner EU 825646183913 NEW 26,00 € RE 180gm+download of the album

JOY DIVISION Still 18084 1xCD Warner GER 639842822220 NEW 10,90 €

JOY DIVISION The best of Joy division 18096 2xCD Rhino Warner EU 5051442730227 NEW 12,90 €

JOY DIVISION Still 23728 2xLP Factory Warner EU 025646183920 NEW SS 32,00 € RE GF 180gm

JOY DIVISION Unknown pleasures 24741 2xCD Factory Warner EU 0825646977895 NEW 12,90 € Digipack - Disk 2: live show from the
Factory, Manchester

JOY DIVISION Love will tear us apart 27936 1x12" Factory Warner EU 0190295269449 NEW SS 18,00 € RE 180g

JOY DIVISION Atmosphere \ She's lost
control

27937 1x12" Factory Warner EU 0190295274603 NEW SS 18,00 € RE 180g

JOY DIVISION Transmission 27938 1x12" Factory Warner EU 0190295274627 NEW SS 18,00 € RE 180g - Embossed

JOY DIVISION Closer 30528 2xCD Factory Warner EU 0825646977918 NEW 12,90 € Remastered - Digipack - Disc 2: live
show from the University of London
Union

JOY DIVISION Live at Town Hall, High
Wycombe, 20th february 1980

33511 1xLP DBOP EU 0889397004262 NEW SS 20,00 €

JOY DIVISION Love will tear us apart \
Leaders of men

34112 1x7" Cleopatra USA \ CAN 889466248344 NEW SS 20,00 € LTD.ED. on silver vinyl

JOY DIVISION (Samantha Morton, Sam Riley, Anton Corbijn) Control - Un film di Anton
Corbijn

35329 1xDVD Sound mirror Eagle
pictures

EU 8031179982974 NEW 9,90 €

JOY UNLIMITED Minne 29647 1xCD Garden of delights GER CD 141 / 4016342001410 USED 14,00 € + 9 bonus tracks

JOYCE Language and love 4867 1xCD Verve Polygram USA 042284919524 USED 8,00 €

JOYKILLER The Joykiller 19803 1xCD Epitaph USA 045778645121 USED 8,00 €

JOYRIDER Be special 5543 1xCD Paradox rec. UK 731454060622 USED 8,00 €

JUAN DIEGO FLOREZ Sentimiento latino 26086 1xCD Decca Universal EU 028947569329 USED 7,00 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 375

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

JUANES La vida es un ratico 6201 1xCD Universal EU 0602517661448 NEW 10,90 € Feat.Negrita

JUANES La vida es un ratico 12101 1xCD Universal EU 0602517661448 USED 7,00 € Feat .Negrita - Litte damage on back
cover

JUANES Malagente (1 track) 13458 1xCDs Surco Universal EU MALACDP1 USED 3,50 € PRO

JUDAS PRIEST Painkiller 1521 1xLP Columbia Sony EU 0889853909216 NEW SS 26,00 € RE 180gm+download

JUDAS PRIEST Machine man (2 tracks+1
videoclip)

9551 1xCDs Steamhammer SPV GER 4001617724538 NEW 9,00 €

JUDAS PRIEST Rocka rolla 10791 1xCD Repertoire EU 4009910430521 NEW 13,50 € +1 bonus track

JUDAS PRIEST Turbo 30 (30th anniversary) 13302 1xLP Columbia Sony EU 888751832718 NEW SS 26,00 € RE remastered

JUDAS PRIEST Priest...live! 14250 2xCD Columbia Sony EU 5099750213629 NEW 13,90 € Remastered+3 bonus tracks

JUDAS PRIEST Turbo 30 16599 3xCD Columbia Sony EU 888751832725 NEW 24,90 € Digipack

JUDAS PRIEST Concert classics 17101 1xCD Ranch life EU CRANCH3 USED 12,90 € Live Denver 25/06/1980-Out of print!

JUDAS PRIEST Living after midnight \
Delivering the goods

20596 1x7" CBS UK SCBS8379 EX/EX- 5,00 € Standard "Epic/CBS" company sleeve

JUDAS PRIEST British steel 21040 1xCD CBS NL 5099708416027 CDCBS84160 NEW 10,90 €

JUDAS PRIEST Screaming for vengeance 23687 1xCD Columbia Sony EU 5099750213322 USED 7,00 € Remastered+2 bonus tracks

JUDAS PRIEST Defenders of the faith 25028 1xCD Columbia Sony EU 5099750213421 USED 7,00 € remastered+2 bonus tracks

JUDAS PRIEST Priest...live 30919 2xLP Columbia Legacy
Sony

EU 0889853908417 NEW SS 30,00 € RE GF 180g+download

JUDAS PRIEST Point of entry 33362 1xLP Columbia Legacy
Sony

EU 0889853908516 NEW SS 24,00 € RE 180g + download

JUDAS PRIEST Reflections - 50 heavy metal
years of music

34214 1xCD Columbia Sony EU 0194398917924 NEW 18,50 €

JUDAS PRIEST Reflections - 50 heavy metal
years of music

34220 2xLP Columbia Sony EU 0194398917818 NEW SS 37,00 € GF 180g on red vinyl

JUDAS PRIEST Priest...live 34570 2xLP CBS NL CBS4506391 5099745063918 EX/VG+ 22,00 € GF - Inner sleeves

JUDD group Second thoughts 33515 1xLP ASI records USA ASI219 EX+/EX+ 8,00 € Inner sleeve

JUDE SWIFT Common ground 13318 1xCD Nova rec. USA 016931913920 USED 8,00 €

JUDIE TZUKE Shoot the moon 950 1xLP Chrysalis RCA IT CDL1382 EX/VG+ 6,00 € Inner sleeve

JUDITH REYES Messico oppresso 31424 1xLP I dischi del sole IT DS194/96/CL EX/EX- 10,00 € With 24 pages booklet

JUDY CHEEKS As long as you're good to me
(dancing divaz club mix)

28761 1x12" Positiva EMI UK 724388214568 EX/EX 5,00 €

JUDY COLLINS Hard times for lovers 2657 1xLP Elektra Warner USA 6E-171 EX/EX+ 10,00 € CC

JUDYBATS Native son 7552 1xCD Sire Warner USA 075992645928 USED 8,00 €

JUELE Star \ Controvento 6765 1xCDs Lab Warner IT none NEW 4,50 €

JUELZ SANTANA What the game's been
missing!

30834 1xCD,
1xDVD

Island Def jam
Universal

USA 602498850817 USED 10,00 € Digipack

JUGGY MURRAY JONES Rhythm & blues 34058 1xLP Jupiter jazz recorda USA 1401 EX/EX- 10,00 €

JUICE NEWTON Well kept secret 10506 1xLP Capitol EMI USA SW-11811 SS 13,00 € CO
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JUICE ON THE LOOSE Secret life 8769 1xLP Line rec. GER LILP4.00504J M-/EX+ 13,00 € CV

JUICY LUCY Get a whiff a this 11585 1xCD Repertoire GER 4009910442821 NEW 18,10 €

JULA DE PALMA Le più belle di Jula De Palma 33291 1xCD EMI IT 077779485123 USED 12,90 € Serie "Bella Italia"

JULES SHEAR Allow me 28486 1xCD Zoe records USA 01143-1010-2 USED 7,00 € CO on barcode

JULI & JULIE Perdermi \ Walkie talkie 47 1x7" Yep rec. Strand GER 6.12523AC EX/EX- 5,00 €

JULI & JULIE Rondine \ Eppure ti amo 1939 1x7" Yep records IT 00696 EX/EX 5,00 €

JULI & JULIE Sconosciuti noi \ Azzurro,
domani

2660 1x7" Decca GER 6.12497AC EX+/EX+ 6,00 €

JULI & JULIE Amore mio, perdonami \ Stare
qui

17074 1x7" Jupiter rec. GER 17146AT EX/EX- 7,00 €

JULIA AND COMPANY Breakin' down (sugar samba)
part 1&2

5675 1x7" London Polygram IT 820046-7 EX/EX- 4,00 €

JULIA FORDHAM Swept 12323 1xCD Circa rec. Virgin GER 5012984991828 USED 5,00 € Protective Skermolaser film on disk /
Rent on cover

JULIAN BREAM Baroque music recital - Julian
Bream plays Bach, Sanz, Sor,
Weiss & Visée

32876 1xCD RCA classics BMG EU 743212419528 NEW 9,90 € Classical navigator no.4

JULIAN BREAM Spanish guitar recital - Julian
Bream plays Albeniz,
Granados & Rodrigo

32878 1xCD RCA classics BMG EU 743211790321 NEW 9,90 € Classical navigator no.81

JULIAN LENNON The secret value of
daydreaming

1399 1xLP Atlantic USA 81640-1E SS 10,00 € CC

JULIAN LENNON Time will teach us all (special
ext.mix)

22641 1x12" EMI IT 142012786 EX+/EX 7,00 € Feat.Stevie Wonder

JULIAN LENNON Stick around (extended mix) 22642 1x12" Charisma Virgin UK CB420-12 EX/EX 7,00 €

JULIAN LENNON Valotte 22643 1x12" Charisma Virgin UK JL212 EX/EX 10,00 € LTD.ED.+poster

JULIAN LENNON Say you're wrong \ Bebop \
Too late for goodbyes (long
version)

22648 1x12" Charisma Virgin UK JL3-12 EX/EX- 5,00 € Taped seam

JULIANA HATFIELD Only everything 12095 1xCD Mammoth Atlantic
Warner

USA 075679254023 NEW 12,90 € Original sticker on cellophane

JULIE DRISCOLL \ BRIAN AUGER & the trinity Definitely what! 15384 1xCD WHD ent. Japan IECP-10019 NEW 25,00 € Paper sleeve-OBI

JULIE'S HAIRCUT After dark, my sweet 30913 1xCD Homesleep music IT 8016670440147 USED 8,00 €

JULIE'S HAIRCUT Ashram equinox 30914 1xCD Woodworm Santeria IT WW011 SAN072CD
8016670105640

USED 8,00 € Cardsleeve

JULIET ROBERTS Natural thing 13295 1xCD Slam jam Cooltempo
Chrysalis

IT 724382891727 USED 8,00 €

JULIETA VENEGAS Limon Y sal 7619 1xCD Norte Sony BMG EU 828768342527 USED 8,00 €

JULIETTE GRECO Mon homme 8513 1xLP Fontana Phonogram IT 6444 030 EX-/EX- 13,00 €

JULIETTE GRECO Sous le ciel de Paris 8557 1x7"EP Philips GER 432262PE EX/EX 10,00 € RE 1963

JULIETTE GRECO Edition la chanson vol.XI 11924 1xLP Philips Phonogram GER 9198370 EX+/EX 7,00 €
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JULIETTE GRECO La belle vie 32451 1xCD Membran GER 4011222222817 USED 7,00 €

JULIETTE GRECO Juliette Greco und ihre grossen
erfolge

33065 1xLP Fontana special GER 6444022 M-/EX 10,00 € GF

JULIO IGLESIAS Wenn ein schiff vorueber fahrt
\ Manchmal moecht ich dich
fragen

96 1x7" Philips GER 6003269 EX/EX 10,00 €

JULIO IGLESIAS Il faut toujours un perdant \
Une nuit de carnval (paloma
blanca)

441 1x7" CBS FRA CBS8971 EX-/EX 5,00 €

JULIO IGLESIAS Sono un pirata, sono un
signore

629 1xLP CBS IT 82838 VG+/EX- 6,00 € GF

JULIO IGLESIAS 1100 bel air place 630 1xLP CBS NL 86308 EX/EX 7,75 € With insert

JULIO IGLESIAS Non stop 631 1xLP CBS NL 460990 M/EX 9,00 € Inner sleeve

JULIO IGLESIAS Hey! 634 1xLP CBS SPA S84304 EX/EX 7,75 € Inner sleeve

JULIO IGLESIAS Innamorarsi alla mia età 635 1xLP CBS IT 83957 EX+/EX 8,00 € GF

JULIO IGLESIAS Se mi lasci non vale 636 1xLP Ariston Oxford IT OX/3124 EX/EX- 6,20 € RE

JULIO IGLESIAS Tutto l'amore che ti manca 637 1xLP CBS NL 450990 EX+/EX- 6,50 € Inner sleeve

JULIO IGLESIAS Libra 638 1xLP CBS NL 26623 EX/EX 7,75 € With insert

JULIO IGLESIAS Je n'ai pas changé \ Moi je
t'aime

1326 1x7" CBS FRA CBS8166 EX-/EX 5,00 €

JULIO IGLESIAS Sono un vagabondo \ Momenti 1893 1x7" CBS IT A2696 EX+/EX 4,00 €

JULIO IGLESIAS Pensami \ Stai 2304 1x7" CBS IT CBS6726 VG/VG 3,00 €

JULIO IGLESIAS Manuela \ Dicen 3238 1x7" Decca FRA 86043 EX/EX 5,00 €

JULIO IGLESIAS Ou est passée ma boheme \
L'amour c'est quoi?

3581 1x7" CBS FRA CBS7838 VG+/EX- 3,00 €

JULIO IGLESIAS Manuela 4322 1xLP Ariston Oxford IT OX3123 EX/EX- 6,00 € RE

JULIO IGLESIAS Se tornassi \ Non si vive così 4820 1x7" CBS IT 7910 M-/EX+ 4,00 €

JULIO IGLESIAS Hey \ Volo 4821 1x7" CBS IT 9452 EX+/EX+ 4,00 €

JULIO IGLESIAS Amanti \ Insieme 5639 1x7" CBS IT A1693 M-/EX+ 4,00 €

JULIO IGLESIAS Por una mujer 5667 1xLP CBS NL 82847 EX+/EX- 10,33 €

JULIO IGLESIAS Da Manuela a Pensami vol.1 6843 2xLP CBS IT 88336 EX/EX 12,00 € GF

JULIO IGLESIAS America 8498 1xLP Ariston IT ARLP12317 EX-/VG+ 6,50 € GF

JULIO IGLESIAS En concierto 8510 2xLP CBS NL CX88631 EX+/EX 15,50 € GF

JULIO IGLESIAS Por una mujer \ Sweet Caroline 9911 1x7" Philips GER 6003270 EX/EX- 6,00 €

JULIO IGLESIAS Special (Manuela+America+Se
mi lasci non vale)

10134 3xLP Oxford Ariston IT AOX/3304 EX/EX 15,00 € Box

JULIO IGLESIAS Und das meer singt sein lied 10220 1xLP Philips Phonogram GER 6305194 EX/EX 20,00 € Sings in german

JULIO IGLESIAS Sono sempre io (best) 10670 1xLP Embassy CBS Musica
più

IT EMB21032 SS 8,00 € Serie "Musica più"

JULIO IGLESIAS Aimer la vie \ Stai 11795 1x7" CBS FRA CBS6307 EX-/EX- 5,00 €
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JULIO IGLESIAS Quando si ama davvero \ A
meno che

13115 1x7" CBS IT CBS8207 EX/EX- 5,00 €

JULIO IGLESIAS Julio 13652 1xLP Columbia USA FC38640 EX/EX 8,00 € Sings in
italian,english,spanish,german,french,..

JULIO IGLESIAS A mis 33 anos 14134 1xLP Columbia SPA TXS3075 EX-/EX- 8,00 € GF

JULIO IGLESIAS Momenti 15443 1xLP CBS IT CX85943 EX/EX 7,00 €

JULIO IGLESIAS L'oro di Julio Iglesias 17425 1xLP Ariston Oxford Ricordi IT OX3147 EX/EX- 6,00 € Contiene "Pensami" in spagnolo

JULIO IGLESIAS L'oro di Julio Iglesias 18913 1xLP Ariston Ricordi IT AR/LP/12347 EX+/EX 10,00 € GF

JULIO IGLESIAS All the best 26629 3xCD Columbia Sony EU 0888751161528 NEW 12,90 € Digipack

JULIO IGLESIAS Sono un pirata, sono un
signore

27553 1xCD Columbia Sony NL COL4687772 USED 7,00 €

JULIO IGLESIAS Amanti 31224 1xLP CBS IT CBS84805 EX-/VG+ 6,00 €

JULIO IGLESIAS Divorcio 33168 1xCD Sony discos Columbia
Sony

EU 5099750632499 USED 8,00 €

JULIO IGLESIAS Julio Iglesias en el Olympia 2°
parte

34684 1xLP Ariston Ricordi IT AR/LP12329 EX/EX 7,00 € Little woc

JULIO IGLESIAS \ DIANA ROSS All of you \ The last time 27097 1x7" CBS IT CBSA4522 EX+/EX 5,00 € B-side: Julio Iglesias alone!

JULIO IGLESIAS \ WILLIE NELSON To all the girls I've loved
before \ I don't want to wake
you

11018 1x7" CBS NL A-4252 EX+/EX 5,00 €

JULIO IGLESIAS jr. Under the eyes 19912 1xCD Epic Sony EU 5099749349926 USED 7,00 €

JULY July 15530 1xCD Rev-ola UK 5013929454323 NEW 15,00 € Remastered+4 bonus tracks

JULY July 20606 1xCD Rev-Ola Cherry red EU 5013929454323 USED 8,00 € Remastered + 4 bonus tracks

JUMBO City girls \ I can't get over you 11515 1x7" Hansa Durium IT DE2979 EX/EX 3,50 €

JUMBO Vietato ai minori di 18 anni? 32229 1xLP Philips Universal EU 0602435822501 NEW SS 33,00 € RE NUM.LTD.ED. 899 copies on 180g -
GF

JUNE CHRISTY The cool school / Do re mi 32457 1xCD Capitol EMI EU 094635101720 USED 12,00 € 2 albums on 1 CD

JUNGLE BROTHERS Brain (4 vers.) 4 1xCDs Geestreet V2 EU 5033197003887 USED 3,00 €

JUNIOR Inside lookin' out 12049 1xLP Mercury Polygram USA 812325-1 M-1 EX/VG+ 9,00 € Little RW

JUNIOR MURVIN Muggers in the street 17404 1xLP Greensleeves rec. UK GREL70 NEW SS 20,00 € RE

JUNK MONKEYS Five star flying 13905 1xCD Metal blade USA 075992649025 USED 8,00 €

JUNKSTER Slide (5 vers.) 14037 1xCDs RCA BMG EU 74321490952 USED 3,00 € PRO

JUPITER SUNSET Back in the sun
(vocal+instrumental)

28526 1x7" Pathè EMI IT 3C006-10894 EX-/EX- 3,00 € CO

JURGEN DREWS Warum immer ich (4 tracks) 7968 1xCDs Polydor GER 731457574720 USED 3,60 € Spot "Levis"

JURI CAMISASCA Evoluzione interiore 34105 1xCD Black sweat records IT BS037 NEW 22,00 € Digipack

JUST FRIENDS Friends forever 24522 1xCD Ultrapop Edel GER 4009880976821 USED 5,00 €

JUST JACK Overtones 6206 1xCD Mercury Universal EU 602517238480 NEW 9,90 €

JUSTICE SYSTEM Rooftop soundcheck 210 1xCD MCA Universal USA 008811111823 USED 7,75 €
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JUSTIN TIMBERLAKE Justified 29529 1xCD Jive Zomba recording EU 638592246225 USED 7,00 €

JUSTINEDUSK One day...a may day 8993 1xCD Vacation house
Venus

IT SCR2.04 USED 8,00 €

JZABEHL Naughty boys 28265 1xCDs Sony BMG IT none USED 3,00 € PRO

K-CREATIVE Q.E.D. (question everything
done)

18696 1xCD Talkin loud
Phonogram

EU 512 916-2 USED 7,00 €

K.D. LANG Hymns of the 49th parallel 11365 1xCD Nonesuch Warner EU 075597984729 NEW 21,00 € Slipcase

K.D. LANG A truly western experience 11525 1xLP Bumstead rec.
Warner

CAN BUM86 EX+/M 15,00 € 2nd issue

K.D. LANG Angel with a lariat 20044 1xLP Sire Warner GER 925441-1 EX+/EX 12,00 € Inner sleeve

K.I.D. I wanna piece of the action \
The shoop song

5124 1x7" Baby rec. CGD IT BR50262 EX/EX 3,00 €

K.I.D. Don't stop \ Do it again 26177 1x7" Baby records IT BR50233 EX/EX 5,00 €

K.K's PRIEST Sermons of the sinner 34118 1xLP, 1xCD EX1 records UK 750238773626 NEW SS 36,00 € LTD.ED. on white vinyl

K.SCOTT feat. Karin Williams Oh! Sweet love(3 tracks) 8053 1xCDs EMI IT 724388421621 USED 4,00 €

K'S CHOICE Almost happy 8667 1xCD Epic Sony EU 5099749999992 NEW 18,90 €

KABALLA' Le vie dei canti 33488 1xCD Polydor Polygram IT 731451981722 USED 8,00 €

KABIR BEDI I'm on the way to your heart \
Sulla strada del tuo cuore

4662 1x7" EMI IT 3C006-18145 EX/EX 5,00 €

KAI WARNER Summer dancing 3177 1xLP Polydor IT 2371420A EX/EX 6,00 €

KAIGO Fammi volare (1 tr.) 8052 1xCDs Insieme Sugar IT INS.005 USED 2,60 € PRO

KAIGO Con l'accento sulla i 35605 1xCD Sugar Universal IT 602577780622 USED 8,00 € Sample copy

KAISER CHIEFS Oh my god (1 track) 14210 1xCDs Polydor Universal EU GOD1 USED 3,00 € PRO

KAISER CHIEFS Modern way (radio mix)(1
track)

17881 1xCDs Polydor EU MODERN2 USED 3,00 € PRO

KAITO Band red 4477 1xCD Mute rec. EMI EU 0724357778206 USED 8,00 €

KAJAGOOGOO White feathers 8555 1xLP EMI NL 1A064-07728 EX+/EX 10,33 €

KAJAGOOGOO Big apple 8700 1x12" EMI NL 1AK62-1078036 EX/EX 15,00 €

KAJAGOOGOO Ooh to be ah 10331 1x12" EMI Eelctrola GER 1CK06207731Z EX/EX 13,00 €

KAJAGOOGOO Big apple \ Monochromatic
(live)

26178 1x7" EMI NL 1A006-1078027 EX/EX- 4,00 €

KALEIDOSCOPE (U.s.a.) Pulsanting dream-The Epic
recordings

4102 3xCD Floating world EU 0805772605022 NEW 19,90 € 4 albums on 3 CD

KALEIDOSCOPE (U.s.a.) Side trips 24393 1xCD Epic Sony Music on
CD

EU 8718627223437 NEW 10,90 €

KALEIDOSCOPE (U.s.a.) Incredible Kaleidoscope 28543 1xLP Epic USA BN26467 EX/VG+ 20,00 € RE GF - Slightly wavy cover due to
humidity

KALLIOPE Kalliope 34975 1xCD heron music New
sound planet

IT HM70 USED 9,90 €
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KAMMAMURI'S I love you Maryanna \
Yaqueline (RSD 2020)

28548 1x7" RCA Sony IT 0194397415278 NEW SS 13,00 € RE LTD.ED. Record store day 2020

KANGAROO (Harry Thumann) Bahamas \ We'll be out 9664 1x7" Baby rec. CGD IT BR091 M-/EX+ 4,00 €

KANO Baby not tonight \ Don't try to
stop me

7500 1x7" Fulltime CGD IT FTM31006 EX-/VG+ 3,00 €

KANO Greatest hits 21208 1xCD Unidisc CAN 068381802521 NEW 15,00 € Slipcase

KANSAS Point of know return 5527 1xCD Columbia Sony EU 5099750603222 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

KANSAS Play the game tonight \ Play
on

10486 1x7" Kirshner CBS NL A-2408 EX/EX 5,00 €

KANSAS Setlist: the very best of Kansas
live

11650 1xCD Epic Sony USA 886977961922 USED 10,00 €

KANSAS Song for America 12523 1xCD Legacy Epic Sony USA 5099751714224 NEW 7,90 € Remastered+2 bonus tracks

KANSAS Monolith 16475 1xCD Music on CD EU 8718627223680 NEW 10,90 €

KANSAS Miracles out of nowhere 18858 1xDVD,
1xCD

Epic Sony Australia 0888750788726 NEW 10,90 €

KANSAS Leftoverture 22365 1xCD Epic Sony EU 5099750247921 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

KANSAS Kansas (1°) 26445 1xCD Legacy Sony - Music
on CD

EU 8718627223468 NEW 10,90 € Remastered+1 bonus track

KANSAS Power 27600 1xLP MCA USA MCA5838 EX/EX- 12,00 € CC - Inner sleeve

KANSAS Drastic measures 28897 1xCD Sony Music on CD EU 8718627224724 NEW 10,90 € Remastered

KANSAS Masque 28898 1xCD Sony Music on CD EU 8718627222157 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

KANSAS Masque 30993 1xLP Kirshner Epic Sony
Music on vinyl

EU 8719262009028 MOVLP2362 NEW SS 24,00 € RE NUM.LTD.ED. 1500 copies on red
vinyl 180g

KANSAS Leftoverture live & beyond 32635 4xLP, 2xCD Insideout Sony EU 889854609016 M-/M- 45,00 € LTD.ED. deluxe box 180g

KANTATA It's high time 30877 1xLP Leedsojer Music Inc. GER LMI5301 EX/VG+ 15,00 € With insert

KAOMA Worldbeat 3255 1xLP CBS NL 466012 1 EX/EX 7,75 €

KAOMA Lambada (vers.longue) 17212 1x12" CBS NL 6550116 EX+/EX 11,00 € Little stobc

KAOMA Worldbeat 19696 1xCD CBS NL 466012-2 USED 8,00 € Out of print!

KAOS ROCK W.W.3 (World war 3) 14211 1xCD Cramps Edel GER 4029758541326 NEW 13,50 € Remastered-Digipack

KARAMELL Baby 28752 1x12" Paradise project
records Discomagic

IT PPR050 EX+/EX- 5,00 €

KAREL FIALKA Hey Matthew \ The things I
saw

4398 1x7" IRS CBS NL ILS6511427 EX/EX 5,00 €

KAREL VLACH Supraphon EP (6 tracks) 4607 1x7"EP Suprephon CZ SUED1014 VG/EX- 4,00 € CS

KAREN CHERYL Show me you're a man enough
\ Stone..

5683 1x7" Ibach Hispavox SPA 45-1882 EX+/EX 4,00 €

KAREN RAMIREZ Distant dreams 5376 1xCD Bustin loose Universal EU 60257772012 USED 8,00 €

KAREN SILVER Hold on I'm coming 6041 1xLP Quality Arista USA AB4248 SS 15,00 €

KARL DENVER Karl Denver sings country 11630 1xCD Musicbank CZ 5029248114428 NEW 5,90 €

KARL FEDER HALTER Orgue hammond vol.2 17785 1xLP ABA FRA ABA3343 EX-/EX 5,00 €
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KARLA BONOFF New world 19465 1xLP Gold castle USA 171014-1 EX+/EX 12,00 €

KARLA DEVITO Is this a cool world or what? 5834 1xLP Epic CBS NL 84841 M-/VG+ 7,00 € Inner sleeve - Stoc

KARMIC JERA Zombies blood & go-go girls 14068 1xCD Dream catcher UK CRIDE42 USED 6,00 €

KARMIC JERA Zombies blood & go-go girls 14554 1xCD Dream catcher UK CRIDE42 NEW 9,90 €

KARTHAGO Love is a cake 7075 1xCD Mig music GER 885513006028 NEW 10,90 €

KARUNA KHYAL Alomoni 1985 2988 1xCD Phoenix rec. EU ASHCD3024 NEW 13,90 € NUM.LTD.ED. 1000 copies-Cardboard
sleeve

KARYN WHITE Make him do right 5415 1xCD Warner USA 093624540021 USED 7,75 €

KASABIAN Kasabian 6585 1xCD RCA BMG EU 828766383829 USED 7,00 €

KASABIAN West ryder pauper lunatic
asylum

12193 1xCD Sony EU 886975183128 USED 7,00 €

KASABIAN Velociraptor! 23583 1xCD Columbia Sony EU 0886979335028 USED 7,00 €

KASABIAN Empire 31205 1xCD Sony BMG EU 828768934227 USED 7,00 €

KATAKLYSM Live in Deutschland-The
devastation begins

11611 1xDVD,
1xCD

Nuclear blast GER 727361182625 NEW 19,90 € Live Germany 11/08/2006+Montreal
26/05/2006

KATE & ANNA McGARRIGLE French record 32943 1xLP Hannibal UK HNBL1302 M-/EX- 7,00 € Piccolo strappo bordo copertina
riparato da scotch

KATE BUSH Wuthering heights \ Kite 4688 1x7" EMI IT 3C00606596 EX-/EX- 5,00 € Little Woc

KATE BUSH The big sky (meteorological
mix)

5971 1x12" EMI GER 1CK0602012096 EX/EX 15,00 €

KATE BUSH Hounds of love 7699 1x12" EMI UK 12KB3 VG+/EX- 10,00 € Play like EX-

KATE BUSH Running up that hill \ Under
the Ivy

7986 1x7" EMI GER 1C006 200757 7 EX+/EX 8,00 €

KATE BUSH Babooshka \ Ran tan waltz 11153 1x7" EMI FRA 2C008-07321 EX/EX 7,00 €

KATE BUSH The whole story (best of) 15358 1xCD EMI EU 077774641425 10,90 €

KATE BUSH Lionheart 27667 1xCD EMI IT 077774606523 USED 7,00 €

KATE BUSH Never for ever 33785 1xLP Fish people
Parlophone Warner

EU 0190295593889 NEW SS 25,00 € RE GF 180g remastered

KATE BUSH The kick inside 33786 1xLP Fish people
Parlophone Warner

EU 0190295593919 NEW SS 25,00 € RE 180g - Remastered

KATE BUSH The dreaming 35813 1xLP Fish people
Parlophone Warner

EU 0190295593872 NEW SS 25,00 € RE 180g remastered

KATHY AND GULLIVER Swing swing \ Thinkin' 3803 1x7" RCA IT OC38 EX-/EX- 4,13 € Sigla TV "Vado a vedere il mondo,
capisco tutto e torno"

KATHY AND GULLIVER How do you do \ I know the
rain

4583 1x7" RCA IT OC25 EX-/EX 5,00 €

KATHY AND GULLIVER Chelsea \ Rub it in 4850 1x7" RCA IT PM3671 VG-/EX- 3,00 € Wobc

KATHY TROCCOLI Pure attraction 569 1xCD Reunion rec. BMG GER 720642445327 USED 8,00 € Transparent protective Skermolaser
label on disc

KATIE MELUA Piece by piece EPK 16560 Dramatico Edel EU GB-M48-05-0025-0 USED 3,00 € PRO
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KATRINA & THE WAVES Waves 688 1xLP Capitol EMI IT 2405351 EX/EX 8,00 €

KATRINA & THE WAVES Walking on sunshine \ Going
down to Liverpool

4851 1x7" Capitol EMI GER 1C006-200565 7 EX+/EX- 4,50 €

KATRINA & THE WAVES Is that it? \ I really taught me
to watusi

5440 1x7" Capitol EMI IT 06 2011207 EX-/EX- 3,00 €

KATRINA & THE WAVES Premium gold collection 7575 1xCD EMI NL 724383302826 USED 7,00 €

KATRINA & THE WAVES Katrina & the waves\Waves 14771 1xCD BGO UK 5017261203304 NEW 13,90 € The 1st 2 albums on 1CD

KATRINA & THE WAVES Katrina & the waves 34507 1xLP Capitol EMI USA ST-12400 007777124001 SS 15,00 € CC

KATTY LINE La rivale \ Tu vinci sempre 16315 1x7" Clan IT BF69016 VG-/EX- 5,00 €

KATY PERRY Teenage dream 30147 1xCD Capitol Virgin EMI EU 5099964783024 USED 7,00 €

KATY PERRY Witness 33177 1xCD Capitol Universal EU 602557740905 USED 7,00 € 15 tracks

KATY PERRY One of the boys 33180 1xCD Capitol Universal EU 5099922913920 USED 7,00 €

KATY PERRY Smile 33181 1xCD Capitol Universal EU 0602508901034 USED 7,00 €

KATY PERRY Teenage dream - The
complete infection

33182 1xCD Capitol Virgin
Universal

EU 5099972963425 USED 8,00 € 19 tracks

KATYNA RANIERI Forget domani \ Now and then 3767 1x7" MGM CGD IT K2104 EX-/VG+ 8,00 € O.s.t."Una Rolls royce gialla"

KATYNA RANIERI \ RIZ ORTOLANI La confessione \ Senza te, mai 14824 1x7" RCA IT PM3612 VG+/VG+ 6,00 € O.s.t. "Confessione di un commissario
di polizia al procuratore della
repubblica" - Rent on cover

KAVANA Will you wait for me CD 1 (3
tracks)

7611 1xCDs Virgin EU 724389567427 USED 2,60 €

KAVANA Instinct 12269 1xCD Virgin EMI EU 724384660505 USED 8,00 € Enhanced CD

KAY REED We are one 13889 1xCD GBW Japan GBW-006 USED 10,00 €

KAZU MATSUI Sign of the show crane 10192 1xCD Sonic atmospheres CAN 017078003321 USED 8,00 €

KC Kc ten 1377 1xLP Meca rec. Epic CBS NL 25894 EX+/EX 10,00 €

KC Space cadet - Solo flight 3259 1xLP T.K.rec. USA TK614 EX/EX 8,00 €

KC & THE SUNSHINE BAND Please don't go \ I betcha
didn't know that

3967 1x7" TK records CGD IT TKR7558 EX+/EX- 4,00 €

KC & THE SUNSHINE BAND The painter 8124 1xLP Epic CBS USA FE37490 M/M 12,00 €

KC & THE SUNSHINE BAND Who do ya (love) 11885 1xLP TK rec. USA TK607 EX+/EX+ 15,00 €

KC & THE SUNSHINE BAND The best of Kc & the Sunshine
band (The gold collection)

12717 1xCD EMI gold EU 724383785124 NEW 9,90 € 16 tracks

KC & THE SUNSHINE BAND Do you wanna go party 30149 1xLP T. K. records CBS CAN PTK 92057 EX/VG+ 13,00 € GF RW

KC & THE SUNSHINE BAND (Shake shake shake) shake
your booty \ Boogie shoes

30621 1x7" RCA IT XB-02112 EX/EX 5,00 €

KCM Funky / Smooth 11381 1xCD Virgin USA 075679209825 USED 8,00 €

KE' You don't know me (3 tracks) 11507 1xCDs RCA BMG EU 74321596802 NEW 6,70 €

KEANE Perfect symmetry 6682 1xCD Interscoper Island
Universal

EU 602517856509 USED 7,00 €

KEBU To Jupiter and back 28938 1xCD Secret entertainment Finland SCR008 USED 10,00 € Digipack
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KEEDY Chase the clouds 12311 1xCD Arista BMG GER 4007192613465 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

KEITH BARROW Keith Barrow ('77) 20418 1xCD BBR EU 5013929036529 NEW 10,90 € +1 bonus track

KEITH CARRADINE Mr.Blue \ Love conquers
nothing

3473 1x7" Asylum Hispavox SPA 45-1739 EX/EX 7,00 € PRO

KEITH CARRADINE \ HENRY GIBSON I'm easy \ 200 years 8806 1x7" ABC rec. GER 12024AT EX/EX 10,00 € O.s.t."Nashville"

KEITH EMERSON Inferno (o.s.t.) 12111 1xCD Pick up rec. Self IT 8004644005294 NEW 14,90 € Remastered+3 bonus track

KEITH EMERSON Honky tonk train blues \ Barrel
house shake-down

22404 1x7" Manticore Ricordi IT MAN5406 EX/EX- 5,00 € Sigla TV "Odeon"

KEITH EMERSON \ NICE La grande storia del rock n°15 17062 1xLP Fratelli fabbri ditore IT 15 SS 10,00 € GF/News-stand issue

KEITH HUDSON Tuff Gong encounter 826 1xLP VP rec. EU VPRL2527 NEW SS 20,00 € RE

KEITH HUDSON Entering the dragon 1109 1xLP Sunspot UK 5036436080328 NEW SS 20,00 € RE

KEITH HUDSON Rasta communication 2339 1xLP Greensleeves UK 0601811000519 NEW SS 20,00 € RE

KEITH HUDSON Rasta communication in dub 19162 1xLP Greensleeves VP rec. EU GREL2100 M/M- 20,00 € RE

KEITH HUDSON Furnace 20750 1xLP Sanctuary UK SUNSPLP008 5036436082926 NEW SS 20,00 € RE 180gm with insert

KEITH JARRETT The mourning of a star 35047 1xCD Rhino Atlantic Warner GER 081227535520 NEW 10,90 € Digipack - With C.Haden, P.Motian

KEITH JARRETT The Koln concert 35224 1xCD ECM GER ECM1064/64 USED 7,00 € Front cover VG+

KEITH JARRETT Invocations - The moth and
the flame

35626 2xCD ECM GER ECM1201/02 042282547323 USED 12,00 €

KEITH JARRETT \ GARY PEACOCK \ JACK DeJOHNETTE The out-of-towners 35056 1xCD ECM GER 602498196106 NEW 21,00 € Live at State Opera, Munich, july 28,
2001 - Slipcase

KEITH JARRETT \ JAN GARBAREK \ PALLE DANIELSSON \ JON CHRISTENSEN My song 29701 1xCD ECM GER ECM1115 042282140623 USED 8,00 €

KEITH MARSHALL Only crying \ Don't play with
my emotions

3985 1x7" Polydor GER 2040 309 EX/EX 5,00 €

KEITH MARSHALL Keith Marshall (Only crying) 10204 1xLP Arrival Vip CGD IT VIP20280 M/EX+ 10,00 €

KEITH MARSHALL Keith Marshall (expanded
edition)

19041 2xCD Lemon Cherry red UK CDLEMD222 5013929782228 NEW 13,90 €

KEITH RICHARDS Talk is cheap 31227 1xLP Mindless records BMG EU 4050538467000 M-/EX+ 22,00 € RE LTD.ED. 180g on red vinyl

KEITH RICHARDS Wicked as it seems (Live) /
Gimme shelter (Live) (Rsd
2021)

32560 1x7" BMG Warner EU 4050538659078 NEW SS 21,00 € LTD.ED. - Record store day 2021 -
Coloured vinyl

KEITH RICHARDS Live in Boston 33421 1xDVD Woodstock tapes GER 4250079702138 USED 10,00 € Live at the Orpheum Theater, Boston
13/02/1993 with X-pensive winos

KEITH RICHARDS Live at the Hollywood
Palladium december 15, 1988

33422 1xDVD Virgin EU 724347797095 USED 10,00 € With X-pensive winos

KEITH RICHARDS Run Rudolph run \ The harder
they come \ Pressure drop

35433 1x12" Mindless records BMG CZ 4050538681529 NEW SS
(M/VG+)

12,90 € LTD.ED. on red & black splatterd vinyl -
Copertina danneggiata da taglierina
nel bordo alto : apertura di 20cm
riparata con scotch. Disco ancora
sigillato

KEITH WASHINGTON Make time for love 1284 1xCD Qwest rec. Warner GER 075992652827 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

KELIS Wanderland 8156 1xCD Virgin EU 724381109229 USED 7,00 €
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KELIS Milkshake (5 vers.) 13721 1xCDs Arista Virgin EMI EU 724354777523 USED 3,00 € Sample copy

KELLEE PATTERSON Turn on the lights-Be happy 13267 1xLP Shadybrook USA SB33007 EX-/VG+ 10,00 €

KELLY CLARKSON Breakaway (1 track) 7179 1xCDs RCA Sony BMG EU 828768461129 USED 3,00 € PRO

KELLY CLARKSON Breakaway 13335 1xCD RCA BMG USA 828766449129 USED 7,00 €

KELLY CLARKSON The trouble with love is (album
vers.)

13539 1xCDs RCA BMG EU 828765794428 USED 3,00 € PRO-O.s.t. "Love actually"

KELLY CLARKSON Since U been gone (album
vers.)

15231 1xCDs RCA Sony BMG EU 828766925623 USED 2,50 € PRO

KELLY CLARKSON Behind these hazel eyes (3
vers.)

15758 1xCDs Sony BMG EU 82876729502 USED 3,00 € Paper sleeve

KELLY FAMILY I can't help myself (I lve you, I
want you) (2 tracks)

9452 1xCDs Kel-life EMI NL 724388314428 USED 3,00 €

KELLY FAMILY Christmas for all 34202 1xCD Kel-life EMI GER 724383577422 USED 7,00 € + 2 bonus tracks

KELLY FAMILY Over the hump 35074 1xCD Kel-life EMI EU 724383381128 USED 7,00 €

KELLY HOGAN & the PIne Valley cosmonauts Beneath the country underdog 31925 1xCD Bloodshot records USA 744302006222 USED 7,00 €

KELLY MARIE Loving just for fun 6693 1x12" Calibre Pye rec. UK PLUSL4 EX/EX 10,00 € CS

KELLY ROWLAND Train on a track (1 track) 14057 1xCDs Columbia Sony EU SAMPCS132301 USED 3,00 € PRO

KEN DAVIS Spirit of Sedona 17339 1xCD Inspired music CAN 774462015420 USED 8,00 €

KEN HENSLEY (ex Uriah Heep) Running blind 15545 1xCD Mystic rec. EU 604388500321 NEW 13,90 €

KEN HENSLEY (ex Uriah Heep) Lady in black remixes (4 vers.) 15573 1xCDs Sacramento EMI SPA 5099767412428 NEW 6,00 €

KEN NAVARRO After dark 8797 1xCD Positive music USA 718257777421 USED 8,00 €

KEN WILL MORTON True grit 28483 1xCD Sojour records USA SJRN-007 USED 7,00 € PRO on CDr

KENIA What are you looking for 7222 1xCD Denon Columbia A&M USA 081757636322 USED 8,00 €

KENIA Love lives on 7315 1xCD Columbia A&M USA 081757940023 USED 8,00 €

KENICKIE At the club 14343 1xCD EMi IT 724385614729 USED 8,00 €

KENNY CHESNEY Just who I am: poets & pirates 19587 1xCD Sony & BMG Nashville US 886971145724 USED 10,90 € Rare!-Out of print!

KENNY DALE Only love canbreak a heart 6011 1xLP Capitol EMI USA ST12001 SS 10,00 € RE

KENNY DOSS Movin' on a feelin' 10427 1xLP Bearsville Warner USA BRK6997 EX+/EX 12,00 €

KENNY G Live 2555 2xLP Arista USA AL8613 EX+/EX 15,50 € GF

KENNY G Duotones 6385 1xLP Arista RCA IT 207792 M-/EX- 9,00 €

KENNY G My heart will go on
(theme"Titanic")

8054 1xCDs Arista BMG EU KEN 001 USED 3,60 € PRO (1 tr.)

KENNY G Loving you (1 tr.) 8055 1xCDs Arista BMG USA ASCD-3437 USED 3,00 € PRO

KENNY G Havana (mainstream mix) (1
tr.)

8056 1xCDs Arista BMG USA ASCD-3318 USED 2,60 € PRO

KENNY G Breathless 19903 1xCD Arista BMG GER 078221864626 USED 7,00 €

KENNY G In America 28931 1xCD Jazz door EU 4011778600954 USED 7,00 € Recorded 1994 live in the USA

KENNY KOSEK \ MATT GLASER Hasty lonesome 16563 1xLP Rounder USA ROUNDER0127 SS 10,00 €
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KENNY LOGGINS Back to Avalon 2738 1xLP CBS NL 461004 M-/EX 8,00 € RE Sample copy - Inner sleeve

KENNY LOGGINS Danger zone 7093 1x12" CBS NL CBSA12.7188 EX+/EX- 10,00 € O.s.t."Top gun"

KENNY LOGGINS I'm free (heaven helps the
man)

9905 1x12" CBS NL A12.4495 EX/EX 10,00 € O.s.t."Footloose"

KENNY LOGGINS Playlist: The rock'n'roll years
1979/1988

11182 1xCD Columbia Sony Australia 0886919334524 9,90 €

KENNY LOGGINS Footloose 18524 1x12" CBS NL A12.4101 EX/EX 15,00 €

KENNY PRICE The heavyweight 9003 1xLP RCA Victor USA LSP4292 EX+/VG+ 10,00 € CC

KENNY ROGERS Ruby, don't take your love to
town \ Me and Bobby McGee

419 1x7" Reprise Hispavox SPA 1981 EX/EX 5,00 € PRO

KENNY ROGERS The Kenny Rogers singles
album

748 1xLP UA EMI IT 3C 064-82744 EX/EX 10,35 €

KENNY ROGERS They don't make them like
they used to

2245 1xLP RCA IT PL85633 M/EX 10,00 €

KENNY ROGERS Share your love 2773 1xLP Liberty King rec. JAP K28P-170 M/EX+ 25,00 € With insert-OBI

KENNY ROGERS Kenny 2774 1xLP UA King rec. JAP GP762 M/EX+ 25,00 € GF with insert-OBI

KENNY ROGERS The american superstar - His
greatest hits

2776 1xLP UA Arcade GER ADE G119 EX/EX- 7,75 €

KENNY ROGERS Love will turn you around 2777 1xLP Liberty EMI IT 3C 064-57025 EX/EX- 7,75 €

KENNY ROGERS Share your love 2778 1xLP Liberty EMI IT 3C 064-57002 EX/EX 7,75 €

KENNY ROGERS Kenny Rogers ('76) 2779 1xLP UA CAN UA-LA689-G EX/EX 12,90 € RE

KENNY ROGERS Duets 2780 1xLP Liberty EMI IT 54 2600501 EX-/EX 8,00 €

KENNY ROGERS Eyes that see in the dark 2781 1xLP RCA IT PL84697 EX+/EX 12,90 €

KENNY ROGERS I prefer the moonlight 11534 1xLP RCA IT PL86484 SS 10,00 €

KENNY ROGERS Kenny 22210 1xLP United artists Liberty
EMI

IT 541827391 EX/EX- 10,00 € RE'80

KENNY ROGERS Something inside so strong 28221 1xLP Reprise Warner GER 925792-1 M-/EX- 7,00 € Inner sleeve - Very little rent on cover

KENNY ROGERS & DOLLY PARTON Once upon a Christmas 34180 1xCD RCA BMG EU 078636744421 USED 8,00 €

KENNY ROGERS and the first edition Something's burning 13313 1xLP Reprise Warner USA 6385 EX/EX 15,00 € CC-GF

KENNY ROGERS and the first edition Thinking of the good times 35028 1xCD Prism leisure EU PLATCD 1290 USED 6,00 €

KEROSENE Arrhytthmia 3931 1xCD East west Warner GER 093624527923 USED 8,00 €

KETAMA \ KHALED El oasis de los dioses (1 track) 14443 1xCDs Mercury Polygram EU 5682902 USED 3,00 € PRO paper sleeve-Duet with Khaled

KEV RUSSELL'S JUNKER Buttermilk & rifles 28818 1xCD Munich records NL 742451051025 USED 7,00 €

KEVIN BROWN Road dreams 2030 1xLP Hannibal rec. FRA HNBL1340 EX+/EX 10,33 €

KEVIN CARROLL and the sleestacks Redemption day 28838 1xCD Club de musique IT MRCD0995 USED 7,00 €

KEVIN COSTNER & MODERN WEST Untold truths 30931 1xCD Republic Universal USA 502517863354 USED 7,00 € Digipack / Worn cover / Copertina
usurata

KEVIN COYNE Pointing the finger 17031 1xLP Ariola BEN 2004118 EX+/EX 15,00 €

KEVIN DOHERTY Strange weather 27585 1xCD Key recordings EU 687241000824 USED 7,00 €
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KEVIN EUBANKS Opening night 3596 1xLP GRP GER GRP91013 M/EX+ 12,00 €

KEVIN EUBANKS The searcher 8148 1xLP GRP Teldec GER GRP95801 M-/EX 12,00 €

KEVIN EUBANKS Promise of tomorrow 9128 1xLP GRP Turicaphon CH GRP9604-1 EX+/EX 12,00 €

KEVIN EUBANKS Shadow prophets 10504 1xLP GRP Teldec GER GRP91054 M-/EX+ 12,00 €

KEVIN EUBANKS The heat of heat 10785 1xLP GRP Teldec GER GRP91041 M/EX 12,00 €

KEVIN McDERMOTT orchestra Mother nature's kitchen 11662 1xLP Island Ricordi IT ILPS9920 EX+/EX 11,00 €

KEVIN SALEM Soma city 3320 1xCD Roadrunner EU RR 8979 2 USED 8,00 €

KEY OF DREAMS \ NEW BLACKMEN Africa \ Synthajoy 3971 1x7" For sale Baby rec. IT FL14317 EX/EX 4,13 €

KEZIAH JONES Beautiful Emilie (New
mix+album vers.)

1184 1xCDs Delabel EMI France EU PROMO CD DE 7317 USED 3,00 € Cardsleeve

KEZIAH JONES African space craft 11905 1xCD Delabel Virgin NL 724384016326 USED 8,00 €

KICK Consider this... 21798 1xCD Beast records
Sanctuary

UK 5033826203527 USED 7,00 €

KID CREOLE AND THE COCONUTS The lifeboat party 2346 1x12" Island Ariola GER 601066-213 EX/EX 12,00 € Very little rent on cover

KID CREOLE AND THE COCONUTS Off the coast of me 3334 1xLP Island Ricordi IT ILPS17012 EX/EX- 10,33 €

KID CREOLE AND THE COCONUTS Endicott \ Dowopsalsaboprock 6090 1x7" Sire Warner IT 92 8959-7 M-/EX- 3,00 €

KID CREOLE AND THE COCONUTS The sex of it (Ext.remix vers.) 7087 1x12" Columbia CBS USA 7464-69204-1 EX/VG+ 10,00 €

KID CREOLE AND THE COCONUTS Private waters in the great
divide

10366 1xLP CBS NL 466251 1 M-/M- 8,00 €

KID CREOLE AND THE COCONUTS In praise of older women and
other crimes

11890 1xLP Sire Warner IT 925298-1 EX-/VG 6,50 €

KID CREOLE AND THE COCONUTS You shoulda told me you
were…

12305 1xCD Columbia Sony EU 468732 2 USED 7,00 €

KID CREOLE AND THE COCONUTS The best of Kid Creole & the
Coconuts

16908 1xLP Island Ricordi IT IMA13 EX+/EX- 8,00 € Wobc

KID CREOLE AND THE COCONUTS Annie, I'm not your daddy \
You had no intention

21388 1x12" Island Ze rec. UK 12PWIP6801 VG/EX- 15,00 € PDK - Noises on side B!

KID CREOLE AND THE COCONUTS Endicott (special dance remix) 30037 1x12" Sire Warner GER 920 351-0 EX+/EX+ 13,00 €

KID CREOLE AND THE COCONUTS \ MIKE RUTHERFORD My male curiosity \ Making a
big mistake

33053 1x7" Atlantic Warner IT 789644-7 EX/VG 3,00 € O.s.t. "Against all odds"

KID LOCO The love and dope and etc
dreamsuite (3 tracks)

8180 1xCDs Warner GER 685738887224 USED 3,00 € Digipack

KID ROCK Rebel soul 63 2xLP, 1xCD Atlantic USA 532558-1 NEW SS 30,00 € GF 180gm+bonus CD of the album

KIKI DEE Perfect timing 10078 1xLP CGD Ariola IT ARL39120 EX/EX 8,00 €

KILLER FABER Damned fear e.p. 32677 1x12" Sushi records IT 8020636018080 EX/EX 5,00 € Stoc

KILLER JOE Scene of the crime 28960 1xCD Hard ticket BMG USA 016126506920 USED 8,00 € Featuring E Street's Max Weinberg

KILLERS Day & age 12680 1xCD Island Universal EU 602517872875 USED 7,00 €

KILLERS Sawdust 15763 1xCD Island Universal EU 602517495753 USED 7,00 €

KILLING FLOOR Killing floor 20947 1xCD Akarma IT AK212 USED 15,00 € Cardsleeve
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KILLING JOKE The singles collection
1979-2012

22993 2xCD Spinefarm records
Universal

EU 0602537274949 NEW 13,90 € Cardsleeve

KILLING JOKE Killing joke 31216 1xCD Virgin EMI EU 094631221620 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus tracks

KILLING TIME Unavoidable 8371 1x7"EP Blackout USA BLK-31 EX+/EX 9,30 € CV

KILLING TOUCH One of a kind 22415 1xCD Scarlet IT 8025044017625 USED 7,00 €

KIM & THE CADILLACS Take your time \ Little devil 1257 1x7" Fonit Cetra IT SP1844 EX/EX- 4,00 €

KIM & THE CADILLACS The best of Kim & the
Cadillacs megamix

3302 1x12" Dig it IT TIX083 EX/EX 7,00 €

KIM & THE CADILLACS The best of 12362 1xCD Dig it IT DCD11770 USED 8,00 €

KIM & THE CADILLACS Boogie 35316 1xLP Ariston IT ARLP/12399 EX-/VG+ 7,00 €

KIM APPLEBY Kim Appleby 9312 1xCD Parlophone EMI UK 0077779546725 USED 6,50 €

KIM CARNES Cafè racers 519 1xLP EMI USA SO-17106 SS 10,00 € CC

KIM CARNES Sailin' 1368 1xLP A&M CBS IT AMLE63114 SS 10,00 €

KIM CARNES Bette Davis eyes \ Miss you
tonite

5385 1x7" EMI Electrola GER 1C006-86359 EX/EX 5,00 €

KIM CARNES The best of you 5840 1xLP A&M CBS NL AMLH63204 M-/EX- 7,00 €

KIM CARNES Bette Davis eyes \ Miss you
tonite

6872 1x7" EMI IT 3C006-86359 EX/EX- 4,00 €

KIM CARNES Voyeur 12538 1xLP EMI America IT 3C064-57028 EX/VG+ 8,00 €

KIM CARNES Essential 14785 1xCD Capitol EMI EU 5099968024123 NEW 9,90 €

KIM CARNES Draw of the cards \ More love 15911 1x7" Pathe Marconi EMI FRA 2C008-86437 EX/EX 5,00 € PRO JB

KIM LARSEN Keep the fiddlers playin' \ This
is my life

4858 1x7" CBS GER S5864 EX/EX 7,00 € PRO Wol Woc

KIM PENSYL Pensyl sketches -Collection 965 1xCD GRP UK 011105977029 NEW 18,10 €

KIM ROBERTSON Wind shadows vol.2 33800 1xCD Invincible records USA INV079 USED 8,00 € Solo harp

KIM SALMON & the surrealists Essence 2891 1xCD Red eye rec. Normal
rec.

GER REDCD21 USED 6,50 € CO

KIM WILDE Cambodia \ Watching for
shapes

2915 1x7" Rak EMI IT 3C006-64658 EX/VG+ 4,00 €

KIM WILDE Schoolgirl \ Songs about love 4140 1x7" MCA WEA FRA 258 650-7 M-/M- 5,00 €

KIM WILDE Cambodia \ Watching for
shapes

4904 1x7" Rak EMI FRA 2C008-64658 EX-/EX- 3,50 €

KIM WILDE Love is 10356 1xCD MCA BMG GER 008811062521 USED 8,00 €

KIM WILDE Kids in America \ Tuning in
tuning on

11293 1x7" Rak EMI IT 3C006-64249 VG+/VG+ 3,50 € Little woc

KIM WILDE Can't get enough (of your
love) \ Virtual world

11346 1x7" MCA WEA FRA 2292-57 266-7 EX-/EX 5,00 €

KIM WILDE Child come away \ Just another
girl

14887 1x7" Rak EMI Electrola GER 1C008-64958 EX/EX 6,00 €

KIM WILDE Close 16808 1xLP MCA Warner GER 255588-1 EX+/EX 7,00 € Inner sleeve
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KIM WILDE The essential Kim Wilde 32987 1xCD EMI EU 5099926465227 NEW 10,90 €

KIN PING MEH Kin Ping Meh 16569 1xCD SPV Revisited rec.
Universal

GER 0602498223680 NEW 13,90 € Digipack

KINA Troppo lontano \ Grigio \
Quando

13229 1x7"EP Blue bus IT BLU BUS 06 EX/EX 15,00 €

KINA Biko \ Chicago 14138 1x7" Sis rec. X-mist rec GER SIS10 EX/EX 13,00 € LTD.ED.

KINA Nessuno schema nella mia
vita!

14321 1xLP, 1xCD Spittle rec. Goodfellas IT 8033706210840 NEW 20,00 € RE remastered+CD

KINA Irreale realtà 15406 1xLP, 1xCD Spittle rec. Goodfellas IT 8033706210857 NEW 20,00 € RE remastered+CD

KINA Cercando... 23868 1xLP, 1xCD Spittle records IT SPITTLE88 8033706210888 NEW SS 20,00 € RE LP+CD

KINA Troppo lontano 23928 1xLP, 1xCD Spittle records IT 8033706210895 NEW SS 20,00 € First time on vinyl!

KINA Se ho vinto se ho perso 34440 1xLP Spittle records IT SPITTLE115 8033706214190 NEW SS 20,00 € RE

KINA Parlami ancora 34441 1xLP Spittle records IT SPITTLE116 8033706214206 NEW SS 20,00 € RE

KINA \ ACT Mondo mai visto (4 tracks) 14236 1x7"EP Blu bus IT BLU BUS 14 EX/EX- 15,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies - Split EP

KING Alone without you \ I kissed
the spikey fridge

6358 1x7" CBS IT A6308 EX/EX- 5,00 €

KING Torture (P.F.ext. Mix) 7065 1x12" CBS NL A12.6761 EX+/EX 9,30 €

KING Bitter sweet 7176 1xLP CBS NL CBS86320 EX/EX 11,00 € Inner sleeve

KING Love & pride - The best of King 12784 1xCD Columbia Sony EU 5099749262225 NEW 10,90 €

KING The taste of your tears
(breaker heart mix)

16309 1x12" CBS UK QTA6618 EX+/EX- 15,00 € Poster cover

KING The taste of your tears \ Crazy
party

17556 1x7" CBS NL A6618 EX/EX- 4,00 €

KING Torture \ Groovin' with the
kings

27130 1x7" CBS NL A6761 EX/EX 5,00 €

KING Steps in time 31640 1xLP CBS NL 26095 EX/EX 10,00 €

KING AFRICA Bailando pump it up (4 vers.) 16479 1xCDs Warner GER 0927444762 USED 3,00 €

KING BEE Royal jelly 6329 1xCD Torso rec. CBS EU 5099746779429 USED 7,75 € +2 bonus tracks

KING COBB STEELIE Junior relaxer 14371 1xCD EMI IT 724383824526 USED 8,00 €

KING COOL King cool 11919 1xCD Vogue GER 743211938129 USED 6,50 €

KING CRIMSON Discipline 845 1xCD Panergyric Discipline EU 0633367050823 NEW 13,50 € Remastered-30th anniversary
edition+1 bonus track

KING CRIMSON In the court of the Crimson
king

2456 1xCD Panegyric Discipline EU 0633367050120 NEW 13,50 € Remastered-Original master edition

KING CRIMSON Starless and bible black 3466 1xLP Panegyric EU 633367910615 NEW SS 26,00 € RE GF 200gm

KING CRIMSON Earthbound 4163 1xCD Panegyric Discipline EU 0633367051127 NEW 13,50 € 30th anniversary edition

KING CRIMSON Beat 6488 1xCD Panegyric EU 633367050922 NEW 13,50 € 30th anniversary edition

KING CRIMSON Lark's tongues in aspic 7004 1xLP Panegyric EU 0633367792013 NEW SS 26,00 € LTD.ED. RE 200gm remastered

KING CRIMSON Lizard 7627 1xCD Panegyric Discipline EU 0633367050328 NEW 13,50 € 30th anniversary edition
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KING CRIMSON Islands 8613 1xLP Panegyric EU 0633367910417 NEW SS 26,00 € RE 200gm

KING CRIMSON Larks' tongues in aspic 9429 1xCD Panegyric Discipline EU 0633367050526 NEW 13,50 € 30th anniversary edition

KING CRIMSON Islands 9889 1xCD Panegyric Discipline EU 633367050427 NEW 13,50 € Remastered 30th anniversary edition

KING CRIMSON In the wake of Poseidon 12317 1xCD Panegyric Discipline EU 0633367050229 NEW 13,50 € Remastered 30th ann.ed.+2 bonus
tracks

KING CRIMSON USA 15466 1xLP Panegyric EU 633367911216 NEW SS 26,00 € RE 200gm+download code

KING CRIMSON Red 15656 1xCD Discipline Panegyric EU 0633367050724 NEW 13,50 € 30th anniversary edition

KING CRIMSON In the court of the Crimson
king

18123 1xLP Panegyric EU 633367911117 NEW SS 26,00 € RE GF 200gm

KING CRIMSON Red 19520 1xLP Panegyric EU 0633367910714 NEW SS 26,00 € RE 200gm

KING CRIMSON Discipline 21193 1xLP Panegyric EU 0633367910813 NEW SS 26,00 € RE 200gr Remastered + bonus track

KING CRIMSON Beat 24076 1xLP Panegyric Discipline
global mobile

EU 633367910912 NEW SS 26,00 € RE 200gm

KING CRIMSON Three of a perfect pair 24490 1xLP Discipline Panegyric EU 0633367911018 NEW SS 26,00 € RE remastered 200gm

KING CRIMSON Heroes (5 tracks) 25781 1xCDs Inner knot Panegyric
Discipline

EU 0633367787521 NEW 6,90 € Cardsleeve

KING CRIMSON Cat food / groon 27507 1x10" Panegyric Discipline EU 0633367791511 KCEP6080 NEW SS 14,00 €

KING CRIMSON Larks' tongues in aspic 31669 1xCD EG records Virgin EU 077778677529 USED 8,00 €

KING CRIMSON Usa 33353 1xCD Panegyric Discipline EU 0633367051226 NEW 13,50 € 30th anniversary edition

KING DIAMOND Conspiracy 21150 1xLP Metal blade GER 0398442505718 NEW 26,00 € RE 2018 LTD.ED. 2000 copies PDK

KING DIAMOND Voodoo (collector's edition) 21729 2xLP Metal blade EU 039842506814 NEW 32,00 € RE LTD.ED. PDK 2000 copies only

KING DIAMOND Deadly lullabyes live 22063 1xLP Metal blade EU 039842509419 NEW 32,00 € LTD.ED. 2000 copies PDK

KING DIAMOND The dark sides 29721 1xLP Metal blade GER 039841568073 NEW SS 25,00 € RE LTD.ED. 500 copies only on red
orange white marbled vinyl

KING ERRISSON L.A. bound 15687 1xLP Westbound Warner USA WT307 EX/EX 15,00 €

KING KOBRA Home street home 30145 1x12" Capitol EMI USA V 15238 EX/EX- 10,00 € CO

KING KONG Kingdom of Kong 12353 1xCD Yakkong CAN 036172912223 USED 8,00 €

KING KONG GANG King Kong five \ Driving me
crazy

28054 1x12" Out Virgin IT OUT32.90 EX/VG+ 5,00 € Standard black cover

KING MASCO Dancing party 1530 1x12" City 1 rec. Priority
rec.

UK 12MASCO3 EX+/EX 5,00 €

KING MISSILE The way to salvation 10344 1xCD Atlantic Warner USA 7567822082 USED 8,00 €

KING MOB Force 9 7214 1xLP, 1xCD Steamhammer SPV GER SPV309681LP NEW SS 20,00 € LTD.ED.-GF

KING SUNNY ADE and his african beats Juju music 15730 1xLP Island RCA Ariola GER 204770 EX+/EX 10,00 € RE "25 years Island life"

KING SUNNY ADE and his african beats Aura 17516 1xLP Island Ricordi IT ILPS19746 EX/EX 9,00 €

KING' COLLEGE CHOIR CAMBRIDGE \ SIR DAVID WILLCOCKS Noel - Christmas at King's - 35
favourite carols - Fantasia on
Christmas carols

34764 2xCD Decca GER 444848-2 028944484823 USED 8,00 €

KING'S X Faith hope love 35431 2xLP Atlantic Warner Music
on vinyl

EU MOVLP2978 8719262021037 NEW SS 34,00 € RE 180g GF - Numbered LTD. ED. 1500
copies on gold vinyl
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KINGDOM COME What love can be \ The shuffle 4310 1x7" Polygram UK KCS2 EX+/EX+ 10,00 € LTD.ED.NUM. CV

KINGDOM COME Do you like it \ Highway 6 7686 1x7" Polydor UK KCS3 EX/EX 7,50 €

KINGDOM COME Overrated \ Just like a wild
rose

10123 1x7" Polydor UK KCS4 EX/EX 7,75 €

KINGS \ BALORDI Tempi beat vol.1 10780 1xCD On sale IT 52OSM076 NEW 19,90 € Split CD

KINGS OF LEON Red morning light (1 track) 13605 1xCDs BMG EU 828765365628 USED 3,00 € PRO

KINGS OF LEON Only by the night 35646 1xCD RCA Sony EU 886973271223 USED 7,00 €

KINGSLEY & CO Fun, fun, fun \ Spanish
moonlight

31250 1x7" Hansa international GER 102452-100 EX-/EX+ 3,00 €

KINGSTON KARACHI Dum dum \ La-la-la-zumbae-la 18924 1x7" RCA IT N1638 VG/EX 5,00 € Zeudi Araja on cover!

KINGSTON TRIO Tom Dooley\Ruby red 10011 1x7" Capitol IT F4049 EX-/EX- 8,00 € O.s.t."La leggenda di Tom Dooley"-
Company sleeve

KINKS Kinda Kinks 1159 1xLP PYE rec. UK NPL18112 EX+/EX- 15,00 € RE

KINKS The singles collection 1553 1xCD Sanctuary EU 5050749202420 NEW 10,90 € 25 tracks

KINKS Percy 6067 1xCD ESM UK 5017615851021 NEW 13,43 € Remastered+5 bonus tracks

KINKS One for the road 6301 2xLP Arista USA A2L-8401 EX+/EX+ 30,00 € GF with poster

KINKS Live the road 7907 1xLP MCA USA MCA42107 EX/EX 13,00 €

KINKS Gold - Greatest hits 34854 1xCD Disky NL 8711539540043 USED 7,00 €

KINKS The singles collection 34981 1xCD Sanctuary EU 5050749202420 USED 7,00 €

KINKY Presidente (1 track) 14101 1xCDs Sonic360 Sony IT SAMPCS 14158 USED 3,00 € PRO-Standard cover

KINOBE Verse bridge chorus? 13174 1xCD Jive Zomba EU 638592224223 USED 7,00 €

KIRK WHALUM Hymns in the garden 16562 1xCD Warner GER 093624813927 USED 8,00 € Enhanced CD

KIRLIAN CAMERA It doesn't matter, now 21446 1xCD Norton north UK 2112345666617 NEW 14,90 € Digipack

KIRLIAN CAMERA Todesengel - The fall of life 21447 1xCD Norton north UK 2112345666631 NEW 14,90 € Digipack

KIRLIAN CAMERA The three shadows 21529 1x7"EP Norton north EU 2112345666655 NEW 15,00 € LTD.ED. grey vinyl - 500 copies only!

KIRLIAN CAMERA Radio music A - The best of 34103 1xCD Norton North LUX OPIVM MMXV XV NEW 14,90 € Digipack

KIRSTY MacCOLL Electric landlady 11218 1xCD Charisma Virgin USA 075679168825 USED 8,00 €

KIRSTY MacCOLL In these shoes? (5 tracks) 13617 1xCDs V2 Universal EU 5033197141831 NEW 5,00 €

KIRSTY MacCOLL Don't come the cowboy with
me Sonny Jim! (4 tracks)

15083 1xCDs Virgin EU KMACD4 USED 3,00 € Paper sleeve-CDs 3"

KISS TV german appereance 76-80 1414 1xDVD ? GER none NEW 25,00 €

KISS Live in Maryland 1977 6421 1xDVD Immortal EU 8712177063277 NEW 15,00 € Live in Largo 20/12/1977

KISS Unauthorized 9933 1xDVD Wienerworld EU 5018755209918 NEW 22,00 €

KISS Destroyer 10663 1xCD Casablanca Mercury
Universal

EU 0731453237827 USED 7,00 € Remastered

KISS Kiss (1°) 15008 1xLP Back to black
Universal

EU 0602537658244 NEW SS 25,00 € RE 180gm+coupon to download the
album

KISS Live in Japan '77 15359 1xDVD Apocalypse sound EU AS41 NEW 22,00 € Digipack-Live Tokyo 02/04/1977
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KISS Sonic boom 18019 2xCD,
1xDVD

Roadrunner Warner EU 852985002001 NEW 19,90 € Spec.ed.digipack

KISS Kissology-The ultimate Kiss
collection vol.1 1974-1977

19132 3xDVD Eagle vision EU 5034504974142 NEW 22,00 € Digipack in slipcase-Bonus disc:Cobo
arena

KISS Dynasty 24259 1xCD Casablanca Mercury
Polygram

EU 0731453238824 NEW 10,90 € Remastered

KISS Carnival of souls - The final
sessions

27348 1xLP Mercury Universal EU 0602537850662 NEW SS 22,00 € 180g + download

KISS Animalize 27350 1xLP Mercury Universal EU 0602537770922 NEW SS 22,00 € RE 180g

KISS Love gun 28088 1xCD Casablanca mercury
Universal

EU 0731453238121 NEW 10,90 € Remastered

KISS Alive! 30891 2xCD Casablanca Mercury
Polygram

EU 0731453237728 NEW 16,90 € Remastered

KISS Animalize 34136 1xCD Mercury Universal EU 0731455885927 NEW 10,90 € Remastered

KISS Destroyer (45th anniversary
edition)

34809 2xLP Universal EU 0602435988221 NEW SS 43,00 € GF 180g + booklet

KISS Rock and roll over 35080 1xCD Casablanca Mercury
Polygram

EU 731453238022 NEW 10,90 € Remastered

KISSING THE PINK Certain things are likely (rmx\
garage)

3972 1x7" Magnet RCA IT ZB41241 EX/EX 3,00 €

KISSING THE PINK The last film \ Shine 6866 1x7" Magnet Panarecord IT M7202 EX/EX 8,00 €

KISSING THE PINK One step \ Footsteps 31408 1x7" Magnet RCA IT ZB7551 EX\VG+ 3,00 € Price sticker on cover

KIT WATKINS Labyrinth 667 1xLP Strawberry rec.
Azuimuth rec.

USA SRLP105 EX+/EX+ 11,00 €

KITARO Tenku 32252 1xCD Geffen BMG GER 720642411223 USED 8,00 €

KLARK KENT (Stewart Copeland) Away from home \ Office talk 3425 1x7" A&M UK AMS7532 EX+/EX+ 15,00 € PRO

KLAUS SCHULZE Body love - Addictions to the
original soundtrack

302 1xLP Island Ricordi IT ILPS19510 EX+/EX- 15,00 € RE-RW

KLAUS SCHULZE Blackdance 23853 1xLP Brain Vertigo
Universal

Eu 0602557892475 NEW SS 22,00 € RE 180gm + download - Remastered
by Eroc

KLAUS SCHULZE Picture music 23854 1xLP Brain Vertigo
Universal

EU 0602557892864 NEW SS 22,00 € RE 180gm + download - Remastered
by Eroc

KLAUS SCHULZE \ LISA GERRARD Rheingold-Live at the Loreley 7935 2xDVD,
2xCD

SPV GER 693723060705 NEW 45,00 € Limited deluxe edition-Box

KLAUS SCHULZE \ LISA GERRARD Rheingold-Live at the Loreley 13117 2xDVD Synthetic symphony
SPV

GER 693723060774 NEW 29,90 € Live Loreley 18/07/2008

KLAUS WUNDERLICH Sudamericana 3 4974 1xLP Telefunken GER 6.22594AS EX/EX 5,00 €

KLAUS WUNDERLICH Samba sudamerika 7812 1xCD Matinee Teldec GER 4001408274198 USED 8,00 €

KLF 3:a.m. eternal (Wayward dub
vers.)

9560 1x12" Blow up Intercord GER INT125.799 EX/EX 10,33 €

KLYMAXX One day 12731 1xCD 863 Diva one ent. USA 788874000127 USED 7,00 €
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KNACK …but the little girls
understand

690 1xLP Capitol EMI CAN S00-12045 VG+/EX 9,00 €

KNACK Baby talks dirty \ End of the
game

4856 1x7" Capitol EMI IT 3C006 86084 EX/EX 3,50 €

KNACK Good girls don't \ Frustrated 7074 1x12" Capitol GER 1C052-85995YZ EX/EX- 10,33 € RW

KNACK Get the knack 18113 1xCD Capitol Music on CD EU 0600753698204 NEW 10,90 €

KNACK Round trip 19436 1xLP Capitol EMI USA ST12168 SS 13,00 € RE CC - Original sticker on cellophane

KNACK Get the Knack 30079 1xLP Capitol EMI Electrola GER 1C 064-85 906 EX/EX 15,00 €

KNACK My Sharona \ Let me out 31335 1x7" Capitol EMI IT 3C006-85921 VG+/EX 5,00 €

KNACK Rock & roll is good for you -
The Fieger / Averre demos

31541 1xCD Zen records
Omnivore recordings

USA 816651012022 NEW 10,90 € Original sticker on cellophane

KNICKERBOCKERS All I need is you \ Jerk town 4857 1x7" Sundazed USA S101 M/M 10,00 € MN

KOKOMO Rise and shine! 18915 1xLP Columbia CBS USA PC34031 EX/EX- 20,00 €

KON KAN Move to move 11034 1xLP Atlantic Warner GER 781984-1 M/EX 6,00 €

KON TORS (pre Animals) The Kon tors 4756 1xCD Morton UK 604388666126 NEW 10,90 €

KONRAD RAGOSSNIG \ various Lute music of the renaissance 13611 1xLP Archiv GER 2533173 EX/EX- 8,00 € GF

KONRAD RUHLAND \ Niederaltaicher Scholaren In Natali Domini - Mediaeval
Christmas songs

34767 1xCD Sony NL SK45946 5099704594620 USED 8,00 € Slipcase + booklet - Serie "Vivarte"

KOOKS Junk of the heart 35670 1xCD Virgin EMI EU CDV3090 5099908469229 USED 8,00 €

KOOL & THE GANG Everybody's dancin' 358 1xCD BBR EU 5013929043930 NEW 9,90 € Remastered+3 bonus tracks

KOOL & THE GANG Celebration (spec.long vers.) 2432 1x12" Delite Metronome GER 0930023 EX/EX 20,00 €

KOOL & THE GANG In the heart 3264 1xLP De-lite Metronome GER 813386-1 EX/EX 10,00 €

KOOL & THE GANG You got my heart on fire 7069 1x12" Metronome GER 877009-1 EX+/EX 5,00 €

KOOL & THE GANG Rags to riches 7072 1x12" Polygram Metronome GER 870572-1 EX+/EX 10,00 €

KOOL & THE GANG Tonight 7321 1x12" Delite Metronome GER 821138-1 EX+/EX 10,33 €

KOOL & THE GANG Emergency 7420 1x12" Delite Metronome GER 883501-1ME EX/EX 10,33 €

KOOL & THE GANG Victory (12" vers.) 8091 1x12" Metronome GER 888074-1 EX/EX 10,00 €

KOOL & THE GANG Emergency 8554 1xLP De-lite Metronome GER 823823-1 EX/EX 10,33 €

KOOL & THE GANG Victory(glory mix) 8694 1x12" Metronome GER 878933-1 EX/EX 5,00 €

KOOL & THE GANG Gold - Definitive collection 12147 2xCD Mercury Universal EU 602498628607 NEW 13,90 €

KOOL & THE GANG Unite 16392 1xCD JRS AMMI IT 3145143772 USED 7,00 €

KOOL & THE GANG Greatest hits & more 17529 1xCD Mercury Phonogram GER 042283478022 USED 7,00 € Write on booklet

KOOL & THE GANG The force 20468 1xCD BBR EU 5013929043534 NEW 9,90 € Remastered+3 bonus tracks

KOOL & THE GANG Take my heart \ Just friends 23874 1x7" De-lite Ricordi IT DL905 EX/VG+ 3,50 €

KOOL & THE GANG Street kids / As one 29961 1x7" De-lite records
Metronome

GER 810 876-7 EX/EX 7,00 €

KOOL & THE GANG Big fun / No show 29968 1x7" De-lite records
Metronome

GER 0030.546 EX-/EX- 5,00 €
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KOOL & THE GANG Misled /Rollin' 29970 1x7" De-lite records
Metronome

GER 881 791-7 ME EX/EX 5,00 €

KOOL & THE GANG Be my lady / Pass it on 29971 1x7" De-lite records Vogue FRA VG 108 101648 EX/EX 5,00 € Stamp on cover

KORGIS Dumb waiters 713 1xLP Rialto Ariola GER 202563-320 EX/EX 10,00 €

KORGIS Unplugged 23358 1xCD Angel air UK 5055011702134 NEW 9,90 €

KORGIS The Korgis 34815 1xLP Rialto NL 44016 EX/EX- 13,00 €

KORN Deuce 25807 1xDVD SMV Sony EU 4250079731787 USED 7,00 €

KORN Untouchables 33579 1xCD Epic Sony EU 5099750177020 USED 7,00 €

KORN Requiem 35650 1xCD Loma Vista Universal EU 0602527488547 NEW 19,50 €

KORN Requiem 35695 1xCD Loma Vista Universal EU 0888072415164 NEW 22,90 € LTD.ED. + patch

KOSTA LAURENS Foolish euphoria 6747 1x12" Carrere FRA CA616 EX/EX 13,00 €

KOXO Shake it up! 1869 1x12" Interstate Gong IT FM53P01 EX+/EX 9,00 €

KOXO Step by step 20307 1x12" Blow up Intercord GER INT125.510 EX/EX- 13,00 €

KRAFTWERK Tour de France
(german+french vers.)

260 1x7" Kling Klang EMI
Electrola

GER 1C006-1652047 EX/EX- 13,00 € Little wobc

KRAFTWERK Radio-activity 7895 1xLP Kling klang GER 5099996601914 NEW SS 26,00 € RE 180gm

KRAFTWERK Trans-Europe express \ Franz
Schubert

8398 1x7" Capitol EMI IT 3C006-85077 VG/EX- 6,00 €

KRAFTWERK Trans-Europa express 12606 1xCD Klingklang EMI EU 5099969958823 NEW 18,90 € Remastered-Slipcase-Expanded
artwork

KRAFTWERK Trans-Europe express 12699 1xLP Kling klang EMI EU 5099996602010 NEW SS 26,00 € RE remastered

KRAFTWERK The man machine 21105 1xCD Parlophone Warner EU 5099996602225 NEW 18,90 € Remastered 2009 - Slipcase

KRAFTWERK Radio-activity 25683 1xCD Klingklang
Parlophone

EU 5099996601921 NEW 18,90 € Slipcase

KRAFTWERK Computer world 26521 1xLP Kling klang
Parlophone Warner

EU 5099996602317 NEW SS 26,00 € RE 180g

KRAFTWERK Computer world 26630 1xCD Kling klang Warner EU 5099996602324 NEW 19,90 € Remastered - Slipcase

KRAFTWERK Trans-Europe express 33603 1xLP Capitol EMI USA 0077775685312 NEW SS 24,00 € RE

KRAFTWERK Trans-Europe express 33783 1xLP Kling Klang
Parlophone Warner

EU 0190295272357 NEW SS 39,00 € RE LTD.ED. on coloured vinyl 180g -
Remastered

KRAFTWERK The man machine 33784 1xLP Kling Klang
Parlophone Warner

EU 0190295272333 NEW SS 39,00 € RE LTD.ED. on coloured vinyl 180g -
Remastered

KRAYZIE BONE Hard time hustin' (album
vers./explicit) (1 track)

10236 1xCDs Epic Sony UK SAMPCS10396 1 USED 3,00 € PRO

KREATOR Behind the mirror 20977 1x12" Noise Warner EU 4050538347692 NEW SS 26,00 € Record store day 2018-Picture disc

KREATOR Endless pain 21115 1xCD Noise Warner EU 4050538465235 NEW 10,90 € Digipack - Remastered+6 bonus tracks

KREATOR Pleasure to kill 21116 1xCD Noise Warner EU 4050538243376 NEW 10,90 € Digipack-Remastered+3 bonus tracks

KREATOR After the attack 21812 1xLP Noise Warner GER 4050538423303 NEW SS 20,00 € RE PDL LTD.ED.+bonus track

KREATOR Extreme aggression 24699 2xCD Noise BMG Warner EU 4050538465631 NEW 12,90 € Remastered -Digipack + bonus disc
"Live in East Berlin 1990"
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KREATOR Terrible certainty 24700 2xCD Noise BMG Warner EI 4050538465334 NEW 12,90 € Remastered - Digipack + bonus disc
"Out of the dark...into the light EP"

KREATOR Coma of souls 24701 2xCD Noise BMG Warner EI 4050538465747 NEW 12,90 € Remastered - Digipack + bonus live CD

KREATOR London apocalypticon - Live at
the Roundhouse

26709 2xLP Nuclear blast Warner GER 727361481018 NEW SS 35,00 € GF 180g

KRIS KRISTOFFERSON The country collection 23097 1xCD Spectrum Polygram UK 731455400922 USED 7,00 €

KRIS McKAY What love endure 34146 1xCD Arista BMG USA 7822185862 USED 7,00 € CC

KRISMA Iceberg 878 1xCD Carosello IT 8034125841424 NEW 12,90 €

KRISMA Water \ Samora club 8888 1x7" Polydor Polygram IT 2060258 EX-/VG+ 5,00 € Little woc

KRISMA Many kisses \ Rien ne va plus 13902 1x7" Polydor Universal EU 0602547286345 NEW SS 14,00 € RE RSD 2015

KRISMA The best 14403 1xCD DV more rc. IT 8014406650563 NEW 7,90 €

KRISTEN VIGARD Kristen Vigard 12727 1xCD Private music USA 010058206620 USED 15,00 € Rare! Feat.J.Frusciante, A.Kiedis (Red
Hot C.P.)

KRISTJAN JARVI Absolute 22347 1xCD ENJA GER 063757944928 USED 8,00 € Incl.video track

KROKUS Wild love \ Winning man 1361 1x7" MCA Warner GER 258026-7 EX/EX- 5,00 € CC

KROMA Classics in computer 28220 1xLP Durium IT MSAL77441 EX/EX- 10,00 € Produced by Riccardo Zappa

KRONOS QUARTET In accord 33264 1xDVD Art haus music GER 4006680100500 NEW 13,90 €

KULA SHAKER Shower your love (3 tracks) 5155 1xCDs Columbia Sony UK 5099766727523 NEW 6,50 €

KULA SHAKER Kollected - The best of Kula
Shaker

23212 1xCD Columbia Sony UK 5099750964927 USED 8,00 €

KUMANO Kumano 3497 1xLP Prelude rec. USA PRL12177 EX+/EX+ 15,00 €

KUNDALINI SHAKTI DEVI Kundalini shakti devi 19647 1xCD AMS IT 8016158321937 NEW 18,10 € Cardboard sleeve

KURSAAL FLYERS A former tour de force is
forced to tour

11963 1xLP Waterfront rec. UK WF044 EX/EX 12,00 €

KURSAAL FLYERS Golden mile 13006 1xLP CBS UK 81622 EX/EX- 15,00 €

KURT NILSEN She's so high (1 track) 12994 1xCDs RCA BMG EU 82876597292 USED 3,00 € PRO

KURT WEILL tribute Lost in the stars - The music of
Kurt Weill

15691 1xLP A&M Polydor GER LP395104-1 EX+/EX+ 12,00 € Feat. Sting, T.Waits, C,Haden, J.Zorn,...

KURTIS BLOW Christmas rappin' 181 1x12" Mercury USA MDS4009 EX/EX 10,00 € CS

KURTIS BLOW Best of...rappin' 2870 1xCD Mercury Universal EU 042284636025 USED 8,00 €

KYLE DAVIS Raising heroes 31218 1xCD N2K inc. Edel GER 4009880435823 USED 7,00 €

KYLIE MINOGUE Confide in me 2290 1xCD Camden BMG EU 74321895762 USED 7,00 €

KYLIE MINOGUE Wouldn't change a thing (your
thang mix)

5262 1x12" PWL rec. Warner GER 246763-0AE EX/EX+ 12,00 € +"It's no secret (extended)"

KYLIE MINOGUE Je ne sais pourquoi \ Made in
heaven

10492 1x12" PWL Warner Teldec GER 6.20980 EX/EX 10,00 €

KYLIE MINOGUE Ultimate Kylie 11722 2xCD EMI EU 724387536821 NEW 19,90 €

KYLIE MINOGUE Fever 11977 1xCD Parlophone EMI EU 724353580421 USED 7,00 €

KYLIE MINOGUE Kylie Minogue ('94) 14009 1xCD Deconstruction BMG EU 743212274929 USED 7,00 €
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KYLIE MINOGUE Greatets hits (the singles+the
remixes)

14165 2xCD PWL Jive rec. EU 638592246829 NEW 10,90 €

KYLIE MINOGUE 2 hearts (3 tracks+1 video
track)

20572 1xCDs Parlophone EMI EU 5099951390303 USED 3,00 €

KYLIE MINOGUE Kylie Christmas (deluxe
edition)

21022 1xCD,
1xDVD

Parlophone Warner Australia 9397601005253 NEW 10,90 € Slipcase

KYLIE MINOGUE The loco-motion remix EP 26844 1x12" PWL records Teldec GER 6.20943AE EX+/EX+ 15,00 € CC

KYLIE MINOGUE Kiss me once live at the SSE
Hydro

33265 2xCD,
1xDVD

Parlophone Warner Australia 9397601002535 NEW 22,00 € Live in Glasgow

KYLIE MINOGUE Kylie X 34770 1xCD Parlophone EMI EU 5099951547301 USED 7,00 €

KYLIE MINOGUE \ JASON DONOVAN Especially for you 26846 1x12" PWL records Teldec GER PWLT24 EX/EX 10,00 € CC

KYM SIMS Too blind to see it 12223 1xCD ID rec. Atlantic
Warner

USA 075679210425 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

KYOTO JAZZ MASSIVE Spirit of the sun 34168 1xCD Compost records GER 667548508421 USED 7,00 € Digipack

KYPER Countdown to the year 2000 10987 1xCD Atlantic Warner USA 075678235122 USED 6,00 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover / Transparent
protective Skermolaser label on disc

L-VIRA Talkin' about Rambo \ Don't do
it...

3983 1x7" Polydor GER 883 426-7 EX/EX 3,00 €

L.A.GUNS L.a.Guns 4123 1xCD Music on CD EU 0600753724750 NEW 10,90 €

L.A.GUNS Rips the covers off 11267 1xCD Mascot rec. EU 8712725709527 NEW 18,90 € +3 bonus tracks

L.A.GUNS Vicious circle 17099 1xCD Music on CD EU 0600753725115 NEW 10,90 €

L.A.GUNS Hollywood vampires 22041 1xCD Music on CD EU 0600753724774 NEW 10,90 €

L.A.GUNS Cocked & loaded 24257 1xCD Universal Music on
CD

EU 0600753724736 NEW 10,90 € +1 bonus track

L.F. CARNACINA (Lanfranco Carnacina) A goccia, a goccia \ Giovanna 19023 1x7" Polydor IT 881778-7 EX/EX 3,00 €

L.I.L.T. (London Irish Live Trust) For the children 5531 1xCD Alias rec. BMG UK 5018524016921 USED 8,00 € Feat.members of Pogues,
M.Coughlan,...

L.T.D. Love magic 8369 1xLP A&M CBS NL AMLH64881 EX+/VG 9,00 €

L.T.D. Shine on 11877 1xLP A&M USA SP4819 EX+/EX+ 15,00 €

L'ANGE VERT Le sang des hommes 13648 1xCD Musea FRA 3229261773820 NEW 18,10 €

L'UOVO DI COLOMBO L'uovo di colombo 32359 1xLP Columbia EMI
Universal BTF

IT 8016158017953 NEW SS 25,00 € RE GF LTD.ED. on red vinyl

LA BIONDA Bandido \ Welcome home 2904 1x7" Baby rec. CGD IT BR084 EX/EX 5,00 €

LA BIONDA Baby make love \ There's no
other way

3977 1x7" Ariola GER 100 218 EX-/EX 5,15 €

LA BIONDA Disco roller \ Tune it up 3978 1x7" Hispavox SPA 45-1939 (SN) EX/EX 5,00 €

LA BIONDA Survivor's theme (1 track) 8174 1xCDs Cinevox Virgin EMI IT PCD 195 USED 3,00 € PRO from compilation "Survivor"-Paper
sleeve

LA BIONDA I got your number \ Listen to
my heart

8597 1x7" Baby rec. IT BR50206 EX-/VG+ 3,00 € Woc
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LA BIONDA Bandido 9668 1xLP Baby rec. CGD IT LPX30 EX/EX+ 15,00 € GF

LA BIONDA I got your number \ Listen to
my heart

12945 1x7" Ariola GER 101360-100 EX/EX 5,00 €

LA BIONDA Baby make love \ There's no
other way

15237 1x7" Baby rec. IT BR074 EX/EX- 3,50 €

LA BIONDA Bandido (spec.new disco vers.) 18054 1x12" Ariola GER 600044-213 EX/EX- 15,00 €

LA BIONDA There for me \ One for you,
one for me

18391 1x12" Baby rec. IT Disco mix 5 EX+/M- 25,00 €

LA BIONDA Baby make love / There's no
other way

31750 1x12" Baby records Ariola GER 600 010-213 VG+/VG 12,00 € CC Sticker price on cover

LA BOUCHE A moment of love 2978 1xCD BMG EU 743215649229 NEW 18,10 €

LA BOUCHE Fallin' in love (8 vers.)+Do you
still need me

10756 1xCDs Logic rec. BMG USA 795915901824 NEW 6,20 €

LA COMPAGNIE CREOLE La machine a danser 15896 1xLP Zagora Carrere FRA CA682 66453 EX+/EX 10,00 €

LA CRUS Mondo sii buono (1 track) 1993 1xCDs Warner EU PRO15577 NEW 3,00 € PRO-slim case with no cover

LA CRUS Via con me (4 vers.) 5491 1xCDs Warner GER 685738658329 USED 3,00 €

LA CRUS Ogni cosa che vedo 10737 1xCD Warner IT 5050466332226 NEW 19,90 €

LA CRUS Dietro la curva del cuore 11794 1xCD Mescal Warner GER 0639842638524 USED 8,00 €

LA CRUS La prima notte di quiete (radio
edit) (1 track)

15748 1xCDs Warner EU PRO15710 USED 2,50 € PRO paper sleeve-Rent of the cover

LA CRUS Crocevia 32542 1xCD Warner EU 685738658022 USED 7,00 €

LA CUCINA Bloom 14131 1xCD Osmosys rec. UK OSMOCD012 USED 8,00 €

LA DIFFERENZA In un istante (3 vers.) 8723 1xCDs Columbia Sony EU 5099767468524 USED 3,00 € Sample copy

LA DIFFERENZA In un istante (1 track) 14104 1xCDs Columbia Sony IT SAMPCS13825 1 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

LA FAMIGLIA Quarantunesimoparallelo
(white version)

27622 2xLP Best sound BMG EU 4050538640991 NEW SS 39,00 € RE 180g NUM.LTD.ED. 1000 copies
only on white vinyl

LA MOSCA TSE'-TSE' Para no verte mas (1 track) 9250 1xCDs EMI IT 1799312 USED 3,00 € PRO

LA ROSSA A fury of glass 29656 1xCD Musea FRA FGBG 4097.AR / 3426300040978 USED 9,00 € Il dischetto presenta vari segni che
però non danno nessun disturbo
all'ascolto.

LA SCELTA Il nostro tempo 28381 1xCD Tieni duro
Steamroller Halidon

IT SRCD6220 / 8030615062201 USED 8,00 €

La STRANA SOCIETA' Pop corn \ Nel giardino di
Tamara

33952 1x7" Fonit IT SPF31299 EX-/EX- 4,00 €

LA STREGHE Ballerino\Cosa mi succederà? 17376 1x12" Spaghetti RCA IT ZCSR7133 EX/EX- 20,00 € CS CV-Verylittle rent on cover

LA TOYA JACKSON You're gonna get rocked 5396 1x12" Teldec Warner GER 6.20927AE EX/EX 10,00 €

LA TOYA JACKSON Heart don't lie\ Without you 5753 1x7" Private rec. Vogue FRA VG108 101938 M-/EX+ 7,00 €

LA TOYA JACKSON You blew\Such a wicked love 12948 1x7" Teldec GER 6.15187AC EX/EX 6,00 €

LA TOYA JACKSON Bad girl 14635 1x12" Teldec Warner GER 246857-0AE EX+/EX 10,00 € CC

LA TOYA JACKSON You blew\Such a wicked love 14636 1x12" Teldec GER 247297-0 EX+/EX- 10,00 €
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LA TOYA JACKSON La Toya Jackson 16747 1xLP Polydor USA PD-1-6291 EX-/VG 6,00 € Woc-Feat. M.Jackson, S.Wonder,
P.Parker Jr.,...

LA TOYA JACKSON Sexual feeling 17008 1x12" Full time IT FTM31657 EX+/EX+ 15,00 € PDK

LA VELLE Playgirl part 1&2 3946 1x7" RCA IT PB6367 EX/EX- 4,00 €

LABYRINTH 6 days to nowhere 14965 1xCD PMI V2 Edel IT 5033197463728 NEW 18,10 €

LACUNA COIL Our truth (1 track) 14505 1xCDs Century media EMI GER 8273-3 5051099765993 USED 5,00 € PRO-Paper sleeve

LACUNA COIL Closer (radio mix+acoustic
vers.)

18925 1x7" Century media GER 77589-1 NEW 9,00 € PDK

LADRI DI BICICLETTE Sbatti ben su del bebop
(vocal+instrumental)

10889 1x7" EMI IT 061188517 EX/EX 5,00 € LIttle split seam

LADY LEVI The legend of Lady Levi 13064 1xCD Funky dread Motown
BMG

GER 0035627275227 USED 6,20 € CO

LADY SOVEREIGN Jigsaw 12332 1xCD Virgin EMI EU 5099996637920 USED 7,00 €

LADYHAWK Shots 24029 1xCD Jagjaguwar USA JAG117 USED 7,00 € CO

LAID BACK Sunshine reggae \ White horse 5467 1x7" Metronome GER 813872-7 ME EX/EX 4,00 €

LAKESIDE Power 1062 1xLP Solar USA ST-72553 SS 10,00 € cc

LAKIESHA BERRI Like this and like that (7 vers.) 15461 1xCDs Adept MNW EU 5029345003090 USED 3,00 €

LALLY STOTT Jakaranda \ Love is free, love
is blind, love is goo

3410 1x7" Philips IT 6025029 EX/EX- 5,00 €

LALLY STOTT Chirpy chirpy, cheep cheep
(cirpi cirpi, cip cip) \ Henry
James

5082 1x7" Philips IT 6025 013 EX-/EX- 5,00 € MN

LALO SCHIFRIN Bullitt (4 vers.) 2809 1xCDs Warner GER 093624395324 USED 3,00 € Spot TV "Ford Puma"

LALO SCHIFRIN The fourth protocol (o.s.t.) 10648 1xLP Filmtrax DRG USA SBL12591 M/M 10,00 €

LALO SCHIFRIN Jaws \ Flamingo \ Quiet village 10689 1x7" CTI IT CTIOJL2 EX/EX 5,00 € O.s.t. "Lo squalo"

LALOMIE WASHBURN What's love \ Double funkin' 4133 1x7" Parachute CGD IT PAR11002 EX+/EX+ 4,00 € Wobc

LALOMIE WASHBURN Man power (can you do it) \ My
love is hot (caliente un amour)

28959 1x12" Parachute CAN RRD20508 EX/EX+ 13,00 € CS

LAMONT DOZIER Right there 1215 1xLP Warner USA BS2929 VG+/VG+ 13,00 €

LAMONT DOZIER Bittersweet 4373 1xLP Warner USA BSK3282 EX/VG+ 7,75 €

LAMONT DOZIER Inside seduction 12321 1xCD Atlantic Warner USA 7567822282 USED 8,00 €

LAMONT DOZIER Inside seduction 14123 1xLP Atlantic Warner GER 756782228-1 EX+/EX- 9,00 € Sample copy

LANA DEL REY Blue banister 34434 1xCD Virgin Polydor
Universal

EU 0602438741458 NEW 19,50 €

LANA LANE Neptune blue 35580 1xCD Frontiers IT 8024391118122 NEW 18,50 €

LANDMINE SPRING Your world 5331 1x10" Day after rec. CZ DAY28 EX+/EX- 9,00 € With insert

LANDO FIORINI Cò amore e cò rabbia 6473 1xLP Vedette Sciascia IT VPA8391 SS 13,00 € GF

LANDO FIORINI Tra i sogni...e la vita-Dieci
canzoni di Luciano Rossi per
l'amico Lando Fiorini

14529 1xLP Il puff musica Ricordi IT PFLP1 EX+/EX 20,00 € GF
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LANDO FIORINI Goodbye Roma 33522 1xCD Vedette IT CDVRB60 USED 12,90 €

LANGHORNS In your fez \ Spybeat 11489 1xCDs Bad taste rec. EU BTR63 USED 5,00 € PRO paper sleeve

LANI HALL Double or nothing \ Magic
garden

1394 1x12" A&M USA SP-12019 EX/EX 10,00 € CS

LANSING-DREIDEN The incomplete triangle 7805 1xCD Black mirror Kemado USA 184923000146 USED 8,00 € Digipack

LAPERA L'acqua purificatrice 12879 1xCD AMS BTF IT AMS246CD NEW 18,10 € Cardboard sleeve-Remastered

LARA FABIAN Tout \ Les amoureux de l'an
2000

18485 1xCDs Polydor FRA 731457388426 NEW 5,00 € Paper sleeve

LARA FABIAN Lara Fabian 34970 1xCD Columbia Sony Australia 9399700074642 USED 8,00 €

LARA SAINT PAUL Se non fosse fra queste mie
braccia lo inventerei \ La forza
di non piangere

6334 1x7" Polydor IT 2060030 EX-/VG 5,00 € Taped cover

LARA SAINT PAUL Dove volano i gabbiani \
Secondo episodio

13191 1x7" Lara rec. IT ME1501 VG+/EX 10,00 € Yellow based cover with legs-Little woc

LARA SAINT PAUL L'intramontabile follia in
concert

13935 1xCD Fonit Cetra IT 8003927123939 USED 7,00 €

LARABELL You've got the power \ Power
sound

25833 1x12" Discomagic IT MIX340 EX/VG+ 8,00 €

LARGO Living dead (4 vers.) 15804 1xCDs Byte rec.MNW EU 731456325125 USED 2,00 €

LARRIKIN LOVE The freedom spark 5820 1xCD Infectious Warner EU 825646390526 USED 8,00 € Original sticker on case!

LARRY ADLER Harmonica 15047 1xLP Decca UK PFSI4429 EX/EX- 10,00 € Stereo Phase 4

LARRY BARRETT Beyond the Mississippi 32391 1xCD Glitterhouse records GER 0718750834225 USED 7,00 € Digipack

LARRY CARLTON Larry Carlton ('78) 28321 1xLP Warner GER 56548 EX/EX 10,00 €

LARRY CORYELL Bolero 23208 1xLP String WEA FRA EX/EX EX/EX 15,00 € 33.850 WE351

LARRY CORYELL Larry Coryell at the Village
gate

32405 1xLP Vanguard Ricordi IT SVAL33046 EX-/EX- 13,00 € RE'76

LARRY CRANE Larry Crane 29752 1xCD GSR records Meridian
records

USA MR-23991 USED 8,00 €

LARRY CRANE Eye for an eye 29753 1xCD Cane inc. USA 735885127428 USED 8,00 €

LARRY GATLIN and the Gatlin Brothers band Not guilty... 31033 1xLP Columbia CBS USA 07464374641 FC37464 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

LARRY SANTOS Don't let the music stop 6113 1xLP Casablanca Durium IT CALP5012 EX/EX- 10,33 €

LAS KETCHUP The ketchup song (asereje) (4
vers.)

16108 1xCDs Columbia Sony EU 5099767296028 USED 3,00 €

LASERDANCE The challenge (vocoder+space
vers.)

3471 1x12" Zyx rec. GER ZYX6445-12 EX/EX 10,00 €

LASERDANCE Humanoid invasion (digital
remix)

8454 1x12" Zyx GER 5479 EX/EX 15,00 € Very little rent on cover

LASERDANCE Laserdance ('88 remix)\Mars
invaders

11078 1x12" Zyx rec. GER 5867 EX+/EX+ 9,00 €

LATEASHA Lateasha 12338 1xCD Motown USA 050109630820 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

LATIN POWER MC Cuchi cuchi (4 versions) 27189 1xCDs Molto recordings IT MLT002 8021965230693 USED 5,00 €
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LATO \ FABRI FIBRA Uomini di mare 35723 1xLP Artist first Saifam EU 8032484292628 NEW SS 21,00 € RE LTD.ED. 180g +1 bonus track

LATTE E MIELE Sto volando con te \ Restiamo
insieme

9113 1x7" RCA IT PB6250 EX+/EX+ 8,00 €

LATTE E MIELE Papillon 12655 1xCD VM2000 BTF IT 8016158118520 NEW 18,10 € Cardboard sleeve

LATTE E MIELE Passio secundum Mattheum 30873 1xLP Polydor Universal EU 0602435593579 NEW SS 33,00 € RE NUM.LTD.ED. 899 copies on 180g -
GF

LAUGH Paul McCartney \ Come on
come out

1245 1x7" Remorse UK LOSS5 EX/EX 5,00 €

LAURA BITTO Italian boys do it better 11023 1x12" Interbeat IT INX873 EX+/VG 15,00 €

LAURA BRANIGAN Branigan 2 502 1xLP Atlantic GER 78-0066-1 EX/EX 7,00 €

LAURA BRANIGAN Self control \ Silent partners 7654 1x7" Atlantic Warner GER 789636-7 EX/EX 4,13 €

LAURA LEE Women's love rights \ I can't
make it alone \ Two sides of
Laura Lee

10980 2xCD Edsel EU 740155205034 NEW 15,00 € 3 albums on 2CD+6 bonus tracks

LAURA LUCA Inutilmente tu \ Mezza mela 20435 1x7" Ricordi IT SRL10882 EX/EX 4,00 €

LAURA LUCA Baci baci \ Zitto 20526 1x7" Ricordi IT SRL10930 EX/EX- 4,00 €

LAURA MVULA Sing to the moon 31360 1xCD RCA Victor Sony EU 887654217523 USED 7,00 €

LAURA NASHMAN Wedding bouquet 32902 1xCD Avalon music CAN 096741803727 SOLCD37 NEW 9,90 €

LAURA NYRO Laura Nyro (The first songs) 22550 1xLP Verve forecast USA FTS-3020 EX/VG+ 13,00 € RE RW

LAURA NYRO New York tendaberry 27431 1xLP Columbia USA KCS9737 PC9737 EX/EX- 13,00 € RE of the seventies with insert

LAURA PAUSINI Primavera in anticipo \
Primavera anticipada

960 2xCD Atlantic Warner EU 5051865054726 NEW 19,90 € Digipack-Deluxe edition

LAURA PAUSINI Le cose che vivi 6660 1xCD CGD Warner GER 706301555521 USED 7,00 €

LAURA PAUSINI Surrender (ultamix+Mike Rizzo
global club mix)

9445 1xCDs CGD Warner GER 809274978028 NEW 6,00 € paper sleeve

LAURA PAUSINI La mia risposta 13773 1xCD CGD Warner GER 639842471923 USED 7,00 €

LAURA PAUSINI Primavera in anticipo 17296 1xCD Atlantic Warner EU 5051865053620 NEW 10,90 €

LAURA PAUSINI Resta in ascolto 17304 1xCD Atlantic Warner EU 5050467500723 USED 7,00 €

LAURA PAUSINI Tra te e il mare 19226 1xCD CGD Warner GER 685738439621 USED 7,00 €

LAURA PAUSINI Laura Pausini ('93) 24143 1xCD CGD Warner GER 745099238520 USED 7,00 € Feat. Raf

LAURA PAUSINI Io canto 27331 1xCD Atlantic Warner IT 5051011729027 USED 7,00 €

LAURA PAUSINI Escucha 28437 1xCD Atlantic Warner EU 5050467507227 USED 8,00 € In spagnolo

LAURA PAUSINI From the inside 28445 1xCD Atlantic Warner USA 809274865526 USED 8,00 € In inglese

LAURA PAUSINI Primavera in anticipo 28446 1xCD Atlantic Warner EU 5051865053620 USED 7,00 €

LAURA PAUSINI Io si (Seen) 31702 1x12" ATCO Warner EU 5054197104787 NEW SS 26,00 € NUM.LTD.ED. 4000 copies - GF 180g -
6 versions - O.s.t. "La vita davanti a
sè"

LAURA TAYLOR Dancin' in my feet 19957 1xLP Good sounds USA 105 EX-/EX- 10,00 €

LAURA TROSCHEL / PIPPO FRANCO Scacco matto \ La sua mano 9989 1x7" CBS IT CBS9094 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Scacco matto"
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LAUREN CHRISTY Lauren Christy 13205 1xCD Mercury Polygram EU 731451271922 USED 8,00 €

LAURENS Je t'aime, dis moi je t'aime \
Pendant la nuit

8438 1x7" Dig it IT DG1144 EX/EX- 3,00 €

LAURENT Sing sing Barbara \ Le temple
bleu

6618 1x7" Joker Saar IT M7090 EX/EX 6,00 €

LAURENT VOULZY Rockollection pt.1&2 438 1x7" RCA Victor GER PB8067 EX/EX 5,00 €

LAURENT VOULZY Rockollection pt.1&2 4130 1x7" RCA IT PB8067 EX/EX 4,00 €

LAURENT VOULZY Rockollection (version
integrale club)

11755 1x12" RCA FRA PC8089 EX/EX 15,00 €

LAURENT VOULZY Bubble star part 1&2 14762 1x7" RCA IT PB8192 EX-/EX 4,00 €

LAURENT VOULZY Rockollection 17713 1xLP RCA IT PL37087 VG+/EX 13,00 € Play like EX-

LAURENT VOULZY Caché derrière 29168 1xCD Ariola BMG EU 4007192629701 USED 7,00 €

LAURENTINHO Massageia-me (4 vers.) 8067 1xCDs Dueffel BMG Ricordi IT 743215855026 USED 2,10 € Sample copy

LAURIE ANDERSON Home of the brave - A film by
Laurie Anderson (o.s.t.)

15742 1xCD Warner GER 07599254002 NEW 6,90 €

LAURIE ANDERSON Home of the brave-A film by
Laurie Anderson (o.s.t.)

18377 1xLP Warner IT 925400-1 EX/EX 12,00 €

LAURIE FREELOVE Smells like truth 12324 1xCD Ensign Chrysalis USA 094632184924 USED 8,00 €

LAURINDO ALMEIDA Concierto de Aranjuez 16098 1xLP Inner city rec. USA IC6031 EX/EX 8,00 € Play like VG+

LAURYN HILL Doo wop (that thing) (4 tracks) 1556 1xCDs Columbia Sony EU 5099766569222 USED 3,00 €

LAWRENCE WELK Winchester cathedral \ Born
free

12780 1x7" Dot rec. IT 45-16981 VG+/EX- 4,00 € Wobc

LAZY Some assembly required 2900 1xCD Roadrunner EU 016861898328 USED 8,00 €

LCD SOUNDSYSTEM This is happening 31348 1xCD Parlophone EMI EU 5099930990326 USED 7,00 € Cardsleeve

LCD SOUNDSYSTEM Sound of silver 35289 1xCD EMI EU 094638511427 USED 7,00 €

LE ANIME \ I JAGUARS Le Anime - I Jaguars (i singoli) 17712 1xCD On sale IT 52OSM017 NEW 19,90 €

LE CLUB Un fait divers et rien de plus \
(remix)

10203 1x7" Durium IT DE3234 EX/EX- 4,00 €

LE MYSTERE DES VOIX BULGARES Volume 2 13459 1xLP 4AD UK CAD801 EX/EX 15,00 €

LE PECORE NERE Il nostro punto di vista 3095 1xCD On sale IT 64OSM096 NEW 19,90 € Digipack+5 bonus tracks

LE PECORE NERE Il nostro punto di vista 5939 1xLP On sale music IT 64 OSMLP 004 NEW SS 40,00 € RE

LE PICCOLE ORE Voglio amarti così \ Tre volte
bella

15690 1x7" Cetra IT SP1619 EX/EX 8,00 €

LE PICCOLE ORE Bambina mia \ Amor ritornerò 17990 1x7" Cetra IT SP1649 VG+/VG+ 3,50 €

LE PICCOLE ORE Le piccole ore 20499 1xLP Cetra IT LPX71 EX/EX 15,00 € GF

LE POING \ MARK ROBSON Hard rock n'roll live 32725 1xLP Cetra Music parade IT LEL80 EX/EX- 10,00 €

Le stelle di MARIO SCHIFANO Dedicato a... 35868 1xCD AMS BTF IT 8016158323832 NEW 18,90 € Cardsleeve LP miniature

LE VIBRAZIONI Dedicato a te (2 tracks+2
video tracks)

10468 1xCDs Ricordi BMG EU 0828765093729 USED 4,00 €
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LE VIBRAZIONI Le vibrazioni 26652 1xCD Ricordi BMG EU 0828764207621 USED 7,00 €

LE VIBRAZIONI En vivo 33896 2xCD Ricordi Sony BMG EU 08869729006229 USED 10,00 €

LE VITE PARALLELE Dimensioni solari 28 1xCD AMS BTF IT 8016158018035 NEW 18,10 € Cardboard sleeve

LEA FINN One million songs 14002 1xCD Voll:kontact Edel GER 4029758465028 USED 8,00 €

LEA MASSARI La ballata del tempo \ E' l'omo
mio

12552 1x7" CAM IT AMP9 VG+/VG+ 5,00 € Sigla TV "Almanacco"- Split seam

LEADER OF DOWN Cascade into chaos 22529 1xLP Deadline Cleopatra USA 0889466092312 NEW SS 30,00 € LTD.ED. 500 copies only in purple vinyl
- Feat.Lemmy, P.Campbell

LEAGUE UNLIMITED ORCHESTRA Love and dancing 32934 1xLP Virgin Ricordi IT OVED6 EX+/EX- 10,00 €

LEANDRO BARSOTTI Bellavita 13857 1xCD PPM BMG Ricordi IT 0743213561820 USED 8,00 €

LEANDRO BARSOTTI Mi piace remix 19236 1x12" Palmares Many ed.
Venus

IT PL385 EX/EX 8,00 €

LEANO MORELLI Roma Londra Milano 1542 1xLP Philips Polygram IT 6323082 EX/EX 20,00 €

LEANO MORELLI Leano Morelli ('78) 3281 1xLP Philips Phonogram IT 6323061 EX/EX 25,00 €

LEANO MORELLI Cantare, gridare, sentirsi tutti
uguali \ Se un giorno non mi
amassi più

20382 1x7" Philips Phonogram IT 6025204 EX+/EX 5,00 €

LEANO MORELLI Nata libera - Il meglio 24643 1xCD DV more records IT 8014406588163 NEW 7,90 € New recordings

LEANO MORELLI Nata libera 28137 1xCD Duck records IT PLCD 053 / 8012958310539 USED 7,00 € New recordings

LECUONA CUBAN BOYS \ Alberto Rabagliati \ Agustin Bruguera \ Josephine
Baker

Congas y rumbas 31959 1xCD Saludos amigos EU CD62014 USED 5,00 €

LED ZEPPELIN Led Zeppelin (1°) 116 1xCD Atlantic Warner EU 0081227964597 NEW 15,90 € Remastered-Cardboard sleeve

LED ZEPPELIN Led Zeppelin II 1220 1xLP Atlantic Warner EU 0081227966409 NEW SS 26,00 € RE 2014 GF 180gm

LED ZEPPELIN In through the out door 3700 1xLP Atlantic Warner EU 0081227965747 NEW SS 26,00 € RE 180gm 2015

LED ZEPPELIN Houses of the holy 7835 1xCD Atlantic Warner GER 0081227958282 NEW 15,90 € Remastered - Carsleeve

LED ZEPPELIN Physical graffiti (40th
anniversary edition)

8798 2xCD Swan song Atlantic
Warner

EU 0081227957957 NEW 21,00 € Remastered - Cardsleev

LED ZEPPELIN Mothership - The very best of 16228 2xCD Atlantic Warner EU 0081227950934 NEW 22,00 € Remastered-Digipack

LED ZEPPELIN The song remains the same 16348 2xCD Swan song WEA EU 0603497862757 NEW 22,00 € Remastered-Digipack+6 bonus tracks

LED ZEPPELIN Communication breakdown 19558 1xCD Great dane IT GDRCD8903 USED 15,00 € Live London 25/03/1971

LED ZEPPELIN Led Zeppelin (1°) 20026 1xLP Atlantic Warner EU 0081227966416 NEW SS 26,00 € RE 2014 180gm

LED ZEPPELIN Led Zeppelin III 20027 1xLP Atlantic Warner EU 0081227965761 NEW SS 26,00 € RE 2014 GF 180gm-Gimmik cover

LED ZEPPELIN The song remains the same (2
discs special edition)

24193 2xDVD Warner IT 7321958726549 USED 15,00 €

LED ZEPPELIN Coda 25621 1xCD Swan song Warner GER 075679244420 USED 7,00 €

LED ZEPPELIN Presence 25622 1xCD Atlantic Warner EU 0081227955755 NEW 15,90 € Remastered - Carsleeve

LED ZEPPELIN Celebration day 26132 2xCD,
1xDVD

Atlantic Warner EU 0081227968878 NEW 22,00 € Digipack - Live London 10/12/2007

LED ZEPPELIN In through the out door 33789 1xCD Rhino Warner EU 0081227955816 NEW 15,90 € Remastered - Carsleeve
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LED ZEPPELIN Led Zeppelin II (deluxe
edition)

33790 2xCD Atlantic Warner EU 0081227964535 NEW 19,90 € Remastered - Carsleeve

LED ZEPPELIN Houses of the holy (deluxe
edition)

33791 2xCD Atlantic Warner EU 0081227958275 NEW 19,90 € Remastered - Carsleeve

LED ZEPPELIN Led Zeppelin II 34508 1xLP Atlantic Warner IT W40037 EX/VG+ 25,00 € RE GF of the seventies

LED ZEPPELIN Led Zeppelin III 34509 1xLP Atlantic Warner IT SD7201 EX/VG+ 25,00 € RE 180g of the seventies

LED ZEPPELIN The song remains the same 34510 2xLP Swan song Atlantic
Warner

IT W89402 EX/VG+ 35,00 € GF with pages - Black inner sleeves

LED ZEPPELIN Led Zeppelin IV 34512 1xLP Atlantic Warner IT W5008 EX/EX- 25,00 € RE GF '76 - Inner sleeve

LED ZEPPELIN Coda 34513 1xLP Swan song Atlantic
Warner

USA 90051-1 07567900511 EX/EX 25,00 € GF CC - Inner sleeve - Embossed

LED ZEPPELIN Presence 34514 1xLP Swan song Atlantic
Warner

IT W59402 EX/VG 18,00 € RE GF "Charter line"

LED ZEPPELIN In the evening 35230 1xCD On stage Sarabandas IT CD12005 8004883020058 USED 12,90 € Live Brussels 20/06/1980

LED ZEPPELIN Live in London 1969 35371 1xCD Armando Curcio IT DIR-05 USED 10,90 €

LED ZEPPELIN Live in Toronto 1971 35372 1xCD Armando Curcio IT DIR-24 USED 8,90 € H2O on cover and back cover

LED ZEPPELIN Whole lotta rock! 35384 1xCD Armando Curcio IT HM-02bis USED 5,00 €

LED ZEPPELIN White summer 35388 1xCD Oil well IT RSC003CD 8013013400325 USED 15,00 € Live London 27/06/1969

LED ZEPPELIN Led Zeppelin IV 35502 1xCD Atlantic Warner GER 075678152825 NEW 13,50 € Remastered

LED ZEPPELIN tribute Encomium - A tribute to Led
Zeppelin

25926 1xCD Atlantic Warner GER 075678273124 USED 8,00 € Feat. 4 non blondes, Stone temple
pilots, Duran Duran,...

LEDA BATTISTI Passionaria 5149 1xCD Epic Sony EU 5099749857629 NEW 9,90 €

LEDA BATTISTI Leda Battisti ('99) 8512 1xCD Epic Sony EU 5099749155190 USED 10,90 € Out of print!-Feat.Ottmar Liebert

LEDA BATTISTI Tu, l'amore e il sesso (edizione
2007)

32307 1xCD Epic Sony BMG EU 88697062012 NEW 9,90 €

LEE BRICE Love like crazy 8686 1xCD Curb rec. USA 715187897724 USED 8,00 €

LEE CLAYTON Naked child 2649 1xLP Capitol EMI IT 3C 064-85880 EX/EX 12,91 € RW

LEE FARDON The savage art of love 13941 1xLP Ricordi IT SNIR25111 M-/EX+ 9,00 € GF

LEE FARDON The God given right 24094 1xLP Aura records UK AUL720 EX+/EX 10,00 €

LEE FARDON Stories of adventure 24095 1xLP Aura records UK AUL713 EX+/EX- 9,00 € Very little rent on back cover

LEE GREENWOOD When you're in love 19315 1xCD Capitol Nashville USA 077779552726 USED 8,00 €

LEE GREENWOOD Love's on the way 19935 1xCD Liberty USA 077779883424 USED 8,00 €

LEE GREENWOOD American patriot 25925 1xCD Capitol Nashville USA 09463921992 USED 10,90 € Laminated cover

LEE JACKSON Bill Haley present Lee Jackson
featuring "Rock samba"

18124 1xLP Eleven Fonit Cetra IT ELC25118 EX/EX 10,00 €

LEE MANUEL Macalita (vocal+instrumental) 10167 1x7" Click CBS IT CBS650831 7 EX+/EX 3,00 €

LEE MARROW To go crazy (in the 20th
century)

8645 1x12" Zyx rec. GER 6464-12 EX/EX 9,30 €

LEE MARROW Pain (dangerous mix) 10913 1x12" Zyx rec. GER ZYX6295-12 EX+/EX 10,00 €
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LEE MARROW Best of Lee Marrow 19367 1xCD Zyx GER 090204628636 NEW 12,90 €

LEE PATTERSON singers Oh happy day \ Amen 5913 1x7" Mercury Phonogram IT 6005003 EX/EX 6,00 € Serie "Disco revival"

LEE PATTERSON singers Oh happy day 26195 1xMC Mercury Polygram IT 7259461 EX/EX- 4,90 €

LEE RITENOUR Mr.Briefcase \ Sugarloaf
express

4995 1x7" Elektra WEA IT W12525 EX/VG 3,00 € Wol Woc

LEE RITENOUR The best of Lee Ritenour 29605 1xCD Epic Legacy Sony EU 5099750849224 USED 7,00 €

LEE RYAN Lee Ryan 8092 1xCD Sony BMG EU 828767170725 USED 8,00 €

LEFTFIELD Leftism 33546 1xCD Hard hands Columbia
Sony

UK HANDCD2 5099747814228 USED 8,00 €

LEGAL WEAPON Take out the trash 9476 1xLP Triple x rec.
Roadrunner

NL TX9277 1 M/EX+ 10,00 €

LEGEND Legend (1° - 1969) 25997 1xCD Repertoire EU REP5066 4009910506622 NEW 13,50 € Stereo+mono version - Cardsleeve LP
miniature

LEGEND Moonshine 25998 1xCD Repertoire EU REPUK1222 4009910122228 NEW 13,50 € Digipack+2 bonus tracks

LEGEND Legend (2° - 1971) 25999 1xCD Repertoire EU REPUK1221 4009910122129 NEW 13,50 € Digipack+ 2 bonus tracks

LEGEND Moonshine 26014 1xLP Repertoire EU REP2267 4009910226711 NEW SS 22,00 € RE remastered 180g GF

LEGEND (the) The legend 17576 1xLP Klimt FRA MJJ313 NEW SS 15,00 € RE

LEGIAO URBANA A tempestade 19576 1xCD EMI BRA 724385409424 USED 8,00 €

LEGS DIAMOND Diamonds are forever 13686 1xCD Aor heaven Soul food GER 4046661013627 NEW 13,45 € LTD.ED.+3 bonus tracks-Slipcase

LEGS O FEELIN Papa soul part 1 & 2 3979 1x7" Durium IT DE2975 EX/EX 4,00 € PRO Wol

LEHAVOTH Hatred shaped man 14560 1xCD Fadeless rec. NL 8715392700927 USED 7,00 €

LEIF GARRETT Feel the need \ New York city
nights

1959 1x7" Scotti brothers
Warner

GER SB11274 EX+/EX+ 5,00 € Very little rent on cover

LEIF GARRETT I was looking for someone to
love \ Same goes for you

7203 1x7" Scotti bros. WEA IT W11443 EX/EX- 3,50 € Little split seam

LEIF GARRETT I was made for dancin' \ Living
without your love

11970 1x7" Atlantic Warner IT W11202 EX/EX- 3,50 € Little split seam

LEIF GARRETT I was made for dancing 25229 1x12" Scotti brothers
Warner

IT W20131 EX/VG 10,00 € CS

LEILA K. Carousel 12207 1xCD Urban Polydor EU 731451329029 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

LEILA K. Time 32585 1x12" Telegram records
Stockholm

SWE TM23 EX/EX 5,00 €

LEISURE PROCESS Anxiety (neurotica mix) 5418 1x12" Epic CBS UK TA3405 EX+/EX 10,00 €

LELE GAUDI' 1990 anni fa \ L'importante è
finire

190 1x12" Mercury IT 866 331 EX/EX 7,00 €

LELIO LUTTAZZI El can de Trieste \ L'ottimista 13594 1x7" Vedette IT VVN33155 EX/EX 6,00 €

LELIO LUTTAZZI Lelio Luttazzi presenta...30
anni di swing

27965 1xLP Emidisc It 3C048-51501 EX/VG+ 15,00 €

LEMAR Dance (with U) CD1 (3 vers.+1
track video)

1325 1xCDs Sony UK 5099767413227 USED 3,00 € Sample copy
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LEMAR 50/50 (radio edit) (1 track) 14054 1xCDs Sony UK SAMPCS 13427 1 USED 3,00 € PRO

LEMONHEADS Balancing act \ Galvestone 4869 1x7" Atlantic USA AT0012 7567-98030-7 M/M 8,00 €

LEMONHEADS Confetti \ My drug buddy (4
tracks)

9262 1xCDs Atlantic Warner GER 075678582028 NEW 6,20 €

LEMONHEADS The best of the Lemonheads -
The Atlantic years - Greatest
hits

31345 1xCD Atlantic Warner USA 081227996536 USED 7,00 € Slipcase

LEN Steal my sunshine (1 track) 15163 1xCDs Columbia Sony EU SAMPCS 7605 USED 3,00 € PRO

LENA BIOLCATI Vita mia \ Uomo di una notte 27842 1x7" Digital CGD IT CGD10717 EX+/EX+ 4,50 €

LENE Pretty young thing (radio edit)
(1 track)

9361 1xCDs Polydor EU LENE6 USED 2,60 € PRO

LENE Play with me 13936 1xCD Polydor UNiversal EU 602498653951 USED 8,00 €

LENE LOVICH Lucky number 1085 1x12" Stiff rec. GER 6.20014AE EX/VG+ 13,00 €

LENE LOVICH Say when \ One lonely heart 1305 1x7" Stiff Teldec GER 6.12499AC EX+/EX- 5,00 €

LENE LOVICH What will I do without you \
Joan \ Too tender \ You can't
kill me\Monkey talk\The night

4207 1x7",
1x7"EP

Stiff rec. IT STIF111 EX/EX- 12,00 € GF

LENE LOVICH New toy \ Cats away 16736 1x7" Stiff rec. RCA IT STIF121 EX-/VG+ 4,00 €

LENE LOVICH Flex 31503 1xLP Stiff records Nova POR SEEZ19NP EX+/EX 15,00 €

LENE MARLIN Sitting down here (3 tracks) 16010 1xCDs Virgin EU 724389604825 USED 3,00 €

LENE MARLIN Playing my game 33793 1xCD Virgin EU 724384763329 USED 7,00 €

LENI STERN Clairvoyant 35356 1xLP Passport records Jem CAN PJ88015 EX+/EX 12,00 €

LENNY KRAVITZ My flash on you 4374 1xCD KTS IT KTS053 USED 15,00 € Live Amsterdam 17/10/91+ others in
1991

LENNY KRAVITZ 5 6561 1xCD Virgin EMI EU 724384775827 NEW 19,10 € RE + 2 extra tracks

LENNY KRAVITZ Lenny 8735 1xCD Virgin EU 724381123324 USED 7,00 €

LENNY KRAVITZ Dig in (3 tracks) 9679 1xCDs Virgin EU 724354601224 NEW 6,20 €

LENNY KRAVITZ Are you gonna go my way 11648 1xCD Virgin EMI EU 077778698425 NEW 10,90 €

LENNY KRAVITZ Let love rule 12020 1xCD Virgin USA 075679129024 USED 7,00 €

LENNY KRAVITZ Let Lenny Kravitz rule 12130 1xCD On stage Discomagic IT CD/ON2237 USED 12,00 € Live recordings

LENNY KRAVITZ Circus 12884 1xCD Virgin EMI IT 724384069629 USED 7,00 €

LENNY KRAVITZ Lenny live 19076 1xDVD Virgin EMI EU 724349052994 USED 7,00 €

LENNY KRAVITZ 5 19916 1xCD Virgin EMI EU 724384560522 USED 7,00 €

LENNY KRAVITZ Thinking of you (3 vers.) 26478 1xCDs Virgin EMI EU 724389555127 USED 3,50 € Sample copy

LENNY KRAVITZ Mama said 28401 1xLP Virgin IT VUSLP31 5012981313111 EX/EX 25,00 € Inner sleeve

LENNY KRAVITZ Mama said 28890 1xCD Virgin EMI EU 0077778620921 USED 7,00 €

LENNY KRAVITZ Fly away (3 tracks) 30583 1xCDs Virgin EU 724389554922 USED 3,00 €

LENNY KRAVITZ It's time for a love revolution 35688 1xCD Virgin USA 724386378620 USED 7,00 € Cardsleeve
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LENNY LE BLANC Hound dog man 11812 1xLP Big tree rec. Wrner USA BT76003 EX+/EX+ 10,00 € CC RE of the album "Lenny Le Banc"

LEO KOTTKE Burnt lips 3786 1xLP Chrysalis USA CHR1191 EX-/EX 13,00 €

LEO KOTTKE 1971-1976 15582 1xCD BGO UK BGOCD362 NEW 13,50 €

LEO NERO (ex Balletto di bronzo) Strada \ Piangi con me 17365 1x7" CBO rec. Teldec GER 6.12850AC M-/EX- 8,00 €

LEO NERO (ex Balletto di bronzo) Vero 23729 1xLP EMI AMS IT AMSLP22 NEW SS 22,00 € RE 180gm

LEO NERO (ex Balletto di bronzo) Vero 35864 1xCD EMI VM2000 IT VMCD077 8016158117721 NEW 12,90 €

LEO SAYER World radio 2014 1xLP Warner US 23560-1 EX/EX- 7,00 €

LEO SAYER Cool touch 7861 1xCD EMI UK 0077779458127 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the front cover

LEO SAYER Have you ever been in love
('83)

15476 1xLP Chrysalis UK LEOTV1 EX/EX 10,00 € Best of+9 new tracks

LEO SAYER More than I can say \ Only
fooling

27734 1x12" Chrysalis Ariola GER 600294-213 EX/EX- 12,00 €

LEO SAYER All the best 30386 1xCD Chrysalis UK 0094632198020 NEW 10,90 €

LEO VERDE Aria d'amore 5431 1xCD New music int. EMI IT NMCD1085 USED 7,00 €

LEON EVERETTE Qdisc 2697 1xLP RCA IT PG33437 SS 10,00 € Serie"Country music"

LEON RUSSELL \ MARC BENNO Asylum choir II 13312 1xLP Shelter Capitol USA SW8910 VG-/EX- 20,00 € Play like EX-

LEONA LEWIS The labyrinth tour-Live from
the O2

13368 1xCD,
1xDVD

Sony EU 886977555626 USED 10,00 € Live London 18/06/2010

LEONA LEWIS Echo 35465 1xCD Syco music Sony EU 886975700127 USED 7,00 €

LEONA LEWIS Best kept secret 35466 1xCD Veg music Edel EU 4029758987520 USED 7,00 €

LEONARD BERNSTEIN Mass 35386 2xCD Sony classical NL SM2K63089 5099706308928 USED 10,00 €

LEONARD BERNSTEIN Bernstein conducts Bernstein -
Symphonies nos. 1&2
"Jeremiah" "The age of
anxiety"

35588 1xCD Deutsche
grammophon

GER 028941596420 USED 8,00 € Lukas Foss, Christa Ludwig, Israel
Philharmonic orchestra

LEONARD BERNSTEIN (Simon Rattle, Leonard Slatkin) Symphonic dances from West
side story-Candide overture-
On the town

8189 1xCD EMI classics EU 5099920662622 NEW 10,90 € Saint Louis symphony orchestra

LEONARD BERNSTEIN \ LAWRENCE LEONARD \ GEORGE CHAKIRIS \
LUCILLE GRAHAM \ BRUCE TRENT

West side story (o.s.t.) 1607 1xLP Society UK SOC923 EX/EX 30,99 € Orchestra by Lawrence Leonard

LEONARD BERNSTEIN \ various West side story (o.s.t.) 6921 1xLP CBS NL S70006 EX/EX- 12,91 € RE GF

LEONARD BERNSTEIN \ various Maria \ Tonight 27093 1x7" CBS IT BA121.014 EX-/EX 8,00 € O.s.t. "West side story"

LEONARD BERNSTEIN \ various What is jazz - Bernstein on jazz 35758 1xCD Sony classical EU 5099706056621 SMK60566 USED 8,00 € Feat. Louis Armstrong, Dave Brubeck

LEONARD BERNSTEIN \ various West side story (o.s.t.) 35790 1xCD Sony EU 5099704821122 NEW 10,90 €

LEONARD COHEN You want it darker 6878 1xLP Columbia Sony EU 889853650712 NEW SS 24,00 €

LEONARD COHEN Il rock DeAgostini 12 17375 1xLP CBS DeAgostini IT IGDA1025/26 EX+/EX 6,00 € News-stand issue

LEONARD COHEN Ten new songs 17872 1xCD Columbia Sony EU 599750120224 USED 7,00 €

LEONARD COHEN The future 23288 1xCD Columbia Sony EU 5099747249822 USED 7,00 €
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LEONARD COHEN Cohen live - Leonard Cohen in
concert

23950 1xCD Columbia Sony EU 5099747717123 USED 7,00 €

LEONARD COHEN New skin for the old ceremony 26069 1xLP Columbia Sony EU 889854353315 NEW SS 22,00 € RE 180g+download

LEONARD COHEN New skin for old ceremony 26622 1xCD CBS NL 5099703266023 USED 7,00 €

LEONARD COHEN Recent songs 26623 1xCD CBS NL 5099708609726 USED 7,00 €

LEONARD COHEN Field commander Cohen - Tour
of 1979

26848 1xCD Columbia Sony EU 599750122525 USED 7,00 €

LEONARD COHEN Songs from a room 27388 1xCD CBS Austria CDCBS63587 / 5099706358725 USED 7,00 €

LEONARD COHEN Songs of love and hate 27389 1xCD Columbia Sony EU COL CD 32219 / 5099703221923 USED 7,00 €

LEONARD COHEN Death of a ladies' man 27390 1xCD CBS EU CDCBS 86042 / 5099708604226 USED 7,00 €

LEONARD COHEN The essential 30171 2xCD Legacy Columbia
Sony

EU 886977736421 USED 10,00 €

LEONARD COHEN Greatest hits 32719 1xLP CBS NL 69161 EX+/EX+ 12,00 € Inner sleeve + insert

LEONARDO Una strega dagli occhi blu \
Rose per te

9051 1x7" Ariston IT AR0282 EX/EX 6,50 € CO

LEONARDO La nostra favola \ Io per lei 17233 1x7" Ariston IT AR0259 VG+/EX 7,00 €

Leos JANACEK (Sir Charles Mackeras) Glagolitic mass 33697 1xCD Supraphon Denon Japan 33C37-7448 USED 10,00 € Czeck Philharmonic orchestra

LES BROWN Magic atmosphere with Les
Brown

33312 1xLP MCA Coral Ricordi
Orizzonte

IT ORL8491 EX+/EX 10,00 €

LES CALCHAKIS Les Calchakis en scene 8695 1xLP Arion Ducale IT ARN34156 EX/EX- 7,75 € GF

LES DUDEK Gypsy ride 34030 1xLP Columbia USA FC36798 07464367981 EX/VG+ 8,00 € Inner sleeve

LES HUMPHRIES SINGERS (We'll fly you to the) promised
land \ This ole house

4873 1x7" Decca IT F13149 EX/EX 4,50 €

LES HUMPHRIES SINGERS Kansas city 8935 1xLP Decca GER SLK17045-P EX/EX 12,00 € GF

LES HUMPHRIES SINGERS Kansas city \ Back on tour
again

10305 1x7" Decca GER D29224 EX/EX 5,50 € Diff.cover

LES HUMPHRIES SINGERS 20 groessten hits 10429 1xLP Arcade GER ADEG16 EX/EX- 10,00 € CO

LES HUMPHRIES SINGERS Golden hits 16215 1xCD Euro trend EU 9002986428275 NEW 6,90 € Incl.new vers.

LES NEGRESSES VERTES Mlah 31511 1xCD Off the track records
Ricordi

IT CDSNIR25130 3297497701184 USED
(EX+/EX+)

10,90 €

LES PANTHERES ROSES Pink panther (discostar) \
South Carolina

12078 1x7" Aquarius CBS FRA AQSJC55555 EX-/EX- 3,00 € Little stobc

LES PAUL \ MARY FORD ...o novo som! Volume II 5864 1x10" Capitol BRA H286 VG/VG+ 9,00 € Little stoc

LES SAUTERELLES \ NIGHTBIRDS Les Sauterelles- The nightbirds 2263 1xCD On sale IT 52OSM059 NEW 19,90 € Split CD

LES SUNLIGHTS Quand on est musicien \
Pourquoi

8120 1x7" Hit-ton GER HT300230 VG+/VG 5,00 €

LES SUNLIGHTS Les roses blanches \ Mon
coeur est un coffret

18303 1x7" Unidans Vogue BEL VB051 EX/EX 7,00 €

Les SURFS Quando dico che ti amo \
L'importante è esser liberi

31389 1x7" Festival CGD IT FX140 EX-/VG+ 5,00 € Taped cover (inside) - Woc
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LES VRP Retire les nains de tes poches! 11210 1xCD Philips Phonogram FRA 042284665520 USED 8,00 €

LESLEY DUNCAN Maybe it's lost 12875 1xLP GM rec. Warner UK GML1019 EX/EX 8,00 €

LESLEY GARRETT Prima donna 7558 1xCD Silva screen USA 738572102326 USED 8,00 € With Philarmonic Orchestra conducted
by I. Bolton

LESLEY JAYNE Sailing away \ Beachcomber 6384 1x7" Arabella CGD IT ARL37086 EX+/EX 3,00 €

LESLIE BRICUSSE Doctor Doolittle (o.s.t.) 31975 1xLP 20th century fox ANC
records

IT CFX-LP66003 EX/EX 20,00 € MN - GF with booklet - Deluxe album
series

LESLIE DRAYTON & fun What it is is what it is 12906 1xLP Esoteric rec.
Optimism Bellaphon

GER ER1004 EX/EX 10,00 €

LESLIE O'HARA Gipsy boy 3287 1xLP Crocos rec. FRA 337703 EX-/EX- 7,75 €

LESLIE WEST Mountain ('69) 5212 1xCD BGO EU BGOCD479 5017261204790 NEW 12,90 € Press AAD

LESLIE WEST Theme 27013 1xLP Floating world EU VPLP380 0805772038011 NEW SS 22,00 €

LESSER Knight of the living bassheads
(3 tracks)

3690 1x7"EP Vinyl comm. USA VC-39 EX/EX 6,20 € Green vinyl

LESTER Roadhog MORAN Alive at the Johnny Mack
Brown High school

9336 1xLP Mercury USA SRM1-708 EX/EX+ 15,50 €

LESTER YOUNG Jammin' with pres 13338 1xCD Hobby & work IT GJH002 USED 4,00 € News-stand issue "I grandi della
musica jazz"

LET LOOSE Let loose 2029 1xCD Mercury Phonogram UK 731452601827 USED 8,00 € Feat. Nik Kershaw

LET LOOSE Rollercoaster 13087 1xCD Mercury Polygram EU 731453295520 NEW 12,90 €

LeTOYA Torn (2 vers.) 13661 1xCDs Capitol EMI EU 0946 3 50757 2 4 USED 3,00 € PRO paper sleeve

LETTERMEN Capitol collectors series 34980 1xCD Capitol USA 077779853724 USED 8,00 €

LEVANTE Nel caos di stanze
stupefacenti

27296 1xCD Carosello IT 8034125847358 USED 8,00 € Digibook

LEVANTIS Cafè Keltica - Impressions
from Ireland

32050 1xCD Point enternainment UK 6016 5029365601627 NEW 6,90 €

LEVANTIS Cafè L'Europe - Impressions
from Europe

32054 1xCD Mastertone UK 5029365083522 NEW 6,90 €

LEVEL 42 A phisical presence 697 2xLP Polydor RTB YU 825677-1 EX+/EX 15,00 €

LEVEL 42 Staring at the sun 699 1xLP Polydor GER 837 247 EX/EX 8,00 € Inner sleeve

LEVEL 42 At Rockpalast 5264 1xDVD WDR GER 4031778530136 NEW 9,90 € Live Bochum 29/10/83+Essen
13/10/1984

LEVEL 42 Lessons in love \ Hot
water(live)

7037 1x7" Polydor IT 883956-7 EX/VG+ 3,00 €

LEVEL 42 All over you (K-klass & mother
mix)

7084 2x12" RCA UK LEVEL4 EX+/EX 10,33 € PRO

LEVEL 42 Take care of yourself(remix) 7086 1x12" Polydor UK PZR58 EX/VG+ 6,20 €

LEVEL 42 Guaranteed 11021 1xLP RCA BMG GER PL75055 M/M 10,00 €

LEVEL 42 Take care of yourself
(ext.vers.)

15767 1x12" Polydor UK 873203-1 EX/VG+ 7,00 €

LEVEL 42 World machine 24093 1xLP Polydor Polygram IT 827487-1 EX+/EX 9,00 € Inner sleeve
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LEVEL 42 Level best (a collection of their
greatest hits)

25158 1xMC Polydor EU 841399-4 EX+/EX+ 3,90 €

LEVEL 42 The pursuit of accidents 26165 1xLP Polydor Polygram USA PD-1-6359 EX/EX- 8,00 € CC

LEVEL 42 Running in the family
(extended version)

30053 1x12" Polydor GER 885518-1 EX/EX- 12,00 €

LEVEL 42 Essential 34371 3xCD Spectrum Universal EU 600753913741 NEW 13,90 € Cardsleeve

LEVEL 42 Running in the family 34459 1xLP Polydor Polygram IT 831593-1 EX/VG+ 8,00 € Inner sleeve - Original sticker on cover

LEVEL 42 True colours 35124 1xLP Polydor GER 823542-1 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

LeVERT Rope a dope style 9396 1xCD Trevel Atlantic WEA USA 075678216428 USED 8,00 €

LHASA The living road 7333 1xCD Warner GER 5050467012226 USED 8,00 € Digipack

LIAM GALLAGHER MTV unplugged 27542 1xLP Viacom international
media Warner

EU 0190295293390 NEW SS 35,00 € LTD.ED. GF 180gm on green splattered
vinyl + poster

LIAN ROSS Fantasy \ Saturday night 5441 1x12" Zyx rec. GER ZYX5279 EX+/EX 11,00 €

LIARS The other side of my heart
attack (1 track)

8191 1xCDs Mute EMI EU 0094635339628 NEW 4,00 € PRO-Paper sleeve

LIFEHOUSE Hanging by a moment (1
track)

2115 1xCDs Dreamworks BMG EU LHCDP1 USED 3,00 €

LIGABUE Nome e congnome tour 2006-
Club, palasport, stadi teatri

221 5xDVD Warner IT 5051011743825 USED 40,00 € Box-Rare! Out of print!

LIGABUE Sopravvissuti e sopravviventi 1721 1xCD Warner GER 745099168827 USED 7,00 €

LIGABUE Miss mondo 2474 1xCD Warner GER 639842888820 NEW 13,45 €

LIGABUE A che ora è la fine del mondo 5409 1xCD Warner GER 745099817121 USED 7,00 €

LIGABUE Giro d'Italia 7773 2xCD Warner GER 5050466957825 USED 10,00 €

LIGABUE Fuori come va? 10006 1xCD Warner GER 809274534026 NEW 19,90 € Digipack

LIGABUE Fuori come va? 10534 1xCD Warner GER 809274534026 USED 8,00 € Digipack

LIGABUE Nome e cognome 11479 1xCD Warner EU 5051011030222 NEW 13,90 €

LIGABUE Secondo tempo 13301 1xCD,
1xDVD

Warner EU 5051442791426 USED 12,00 € Minibox

LIGABUE Su e giù da un palco 13793 2xCD Warner EU 706301780527 USED 8,00 €

LIGABUE Campovolo Il film 14835 1xDVD,
1xBOOK

Medusa film IT N02SF07499 NEW 7,90 € Digipack

LIGABUE Mondovisione 14862 1xCD Warner EU 8055965960205 NEW 21,00 € Digibook

LIGABUE Miss mondo 15887 1xCD Warner EU 639842888820 USED 7,00 €

LIGABUE Buon compleanno Elvis 17160 1xCD Warner GER 706301182321 USED 7,00 €

LIGABUE Nome e cognome 19242 1xCD Warner EU 5051011030222 USED 7,00 €

LIGABUE Il sale della terra 19720 1xCDs Warner EU 8055965960106 NEW 6,50 € Digipack

LIGABUE Made in Italy 20037 2xLP Warner EU 8055965960519 NEW SS 49,00 € NUM.LTD.ED. 5000 copies

LIGABUE Lambrusco coltelli rose &
popcorn

28002 1xCD Warner GER 090317526928 USED 7,00 €
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LIGABUE Primo tempo 28004 1xCD Warner EU 5051865200222 USED 8,00 €

LIGABUE 7 30021 1xLP Zoo aperto Warner EU 5054197093746 NEW SS 32,00 € GF - Blue vinyl

LIGABUE 7 30022 1xLP Zoo aperto Warner EU 5054197093692 NEW SS 32,00 € GF - Red vinyl

LIGABUE Arrivederci, mostro! 34004 1xCD Warner EU 5051865933328 USED 7,00 €

LIGABUE \ various Radiofreccia - Le canzoni
(o.s.t.)

28012 1xCD Warner GER 095483685929 USED 7,00 € Feat.D.Bowie, I.Pop, Doobie brothers,...

LIGAJOVAPELU' Il mio nome è mai più (2 vers.) 17718 1xCDs Warner IT 0639842838023 USED 3,50 € Digipack

LIGAYA Balikbayan 10184 1xCD Autoproduct IT CHRIS753 USED 6,00 €

LIGHTER SHADE OF BROWN Layin' in the cut 7858 1xCD Mercury Polygram USA 731452247926 USED 7,75 €

LIGHTHOUSE Can you feel it 17750 1xLP Polydor USA PD5056 EX/EX- 20,00 € PRO with insert and photo-CC

LIGHTHOUSE FAMILY Loving every minute (4 vers.) 8069 1xCDs Wild card Polydor UK 731457310120 USED 3,00 €

LIJAO Musica di strada 869 1xLP DDD CBS IT DDD465140 1 SS 10,00 €

LIJAO L'odore della notte \ Occhi
nuvolosi

1146 1x7" DDD CBS IT DDD6553357 EX/EX 5,00 € PRO for export

LIJAO Un cielo che si muove \ Fretta
di vivere

15989 1x7" DDD BMG Ariola IT 113087 EX+/EX+ 3,00 €

LIL BOW WOW Beware of dog 1885 1xCD Columbia Sony EU 5099750055199 USED 7,00 €

LIL BOW WOW Puppy love (3 versions+1
video track)

27188 1xCDs Columbia Sony EU 5099767119822 USED 3,00 € Feat. Jagged Edge

LIL WAYNE The carter III 30470 1xCD Cash money records
Universal

EU 602517688483 USED 7,00 € Enhanced CD / Original sticker on case

LIL WAYNE I am not a human being II 30471 1xCD Cash money records
Universal

EU 602537202911 USED 8,00 €

LIL WAYNE 500 Degreez 30472 1xCD Cash money records
Universal

USA 440060058-2 USED 8,00 €

LIL WAYNE The carter II 30473 1xCD Cash money records
Universal

USA B0005125-02 / 602498836538 USED 8,00 €

LIL WAYNE The carter 30474 1xCD Cash money records
Universal

EU 602498611647 USED 8,00 €

LIL WAYNE \ BIRDMAN Happy fathers day 35358 1xCD Starz music USA 686506317028 USED 10,00 €

LILIANE RIBONI Time will tell\I'll fall in love
tonight

15855 1x7" VIP CGD IT VIP10186 EX/EX 3,00 €

LILLI BERLIN Ostberlin-Wahnsinn\ Koks
\Laecherlich

648 1x12" Rocktopus Ariola GER 600596-213 EX+/EX 15,00 €

LILYS A Nanny in Manhattan \ The
first half second

3841 1x7" CHE Warner UK CHE77 M/M 8,00 € Spot TV"Levis"

LILYS A Nanny in Manhattan(4
tracks)

6567 1xCDs Warner UK 639842222525 USED 4,00 € Spot TV "Levis"

LIMAHL Love in your eyes \ Love will
tear the soul

154 1x7" EMI IT 06 2011507 EX+/EX 4,00 €

LIMAHL Love in your eyes (ext.vers.) 3404 1x12" EMI FRA 1567156 EX+/EX+ 11,00 €
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LIMAHL Only for love (12" mix when
she moves in close)

31041 1x12" EMI GER 1CK0621078146 EX-/EX- 9,00 €

LIMAHL \ GIORGIO MORODER The neverending story \ Ivory
tower

6414 1x7" EMI IT 062002867 EX/EX- 3,50 € O.s.t. "The neverending story" - Very
little RW

LIMBO Early works (1984/1987) 18418 2xCD Spittle rec. IT 8033706210093 NEW 22,00 € Cardboard sleeve

LIME A man and a woman 8699 1x12" Matra Polydor GER 2141721 EX/EX 7,75 €

LIME Babe, we're gonna love tonite 8886 1x12" Matra USA MA007 EX/EX 10,00 € CS

LIMP BIZKIT Eat you alive (3 tracks+1 track
video)

10853 1xCDs Interscope Universal EU 602498113141 NEW 6,50 €

LINDA CLIFFORD I'm yours 5507 1xLP Curtom RSO USA RS-1-3087 EX/EX- 10,00 €

LINDA CLIFFORD Bridge over troubled water
(special disco version)

5512 1x12" RSO Curtom rec. GER 2141086 EX-/EX- 13,00 € Play like EX

LINDA CLIFFORD The heat in me (12" remix) 9398 1x12" Red label USA V70057 EX/EX 6,00 €

LINDA CLIFFORD Here's my love 14919 1xLP Curton RSO Polydor USA RS1-3067 SS 11,00 € CC

LINDA CLIFFORD \ CURTIS MAYFIELD The right combination 17097 1xLP RSO USA RS-1-3084 EX/EX+ 15,00 €

LINDA DI FRANCO My boss \ Dance it up 3453 1x7" WEA IT 24 8730-7 EX/EX- 3,60 €

LINDA HOYLE Pieces of me 22268 1xCD Background UK HBG123/7 NEW 13,90 €

LINDA LEE Ancora un po' \ Go away 2151 1x7" Cinevox record IT SC 1113 EX/EX 5,00 €

LINDA LEE Va pensiero \ Dico no 28013 1x7" Cinevox IT SC1142 EX/EX- 4,00 € Little Wobc

LINDA McCARTNEY Wide prairie \ Cow 4155 1x7" MPL EMI EU 724388630375 M/M 11,00 € PDK (with Paul Mc Cartney)

LINDA PERHACS Parallelograms 27888 1xCD Sunbeam records UK 5051135101228 NEW 13,90 € Remastered - Digipack+8 bonus tracks

LINDA RONSTADT Love me tender\ Ooh baby
baby

463 1x7" Asylum Hispavox SPA 45-1807 VG+/VG 5,16 €

LINDA RONSTADT Heart like a wheel 2783 1xLP Capitol EMI IT 3C 054-81823 M-/EX 9,00 € RE'80

LINDA RONSTADT Living in the USA 2784 1xLP Asylum WEA USA 6E-155 EX+/EX 7,75 € GF CC

LINDA RONSTADT Back in the Usa \ White
rhythm & blues

5001 1x7" Asylum Warner GER AS13133 EX/EX- 5,00 € With insert Wobc Wol

LINDA RONSTADT Get closer 8779 1xLP Asylum Warner GER 96.0185-1 M/EX 8,00 €

LINDA RONSTADT Cry like a rainstorm howl like
the wind

14875 1xLP Warner GER 960872-1 EX+/EX+ 10,00 € Feat. A.Neville

LINDA RONSTADT Star spangled girl 18344 2xLP Ruthless rhymes ltd. USA LR1000 EX/EX 45,00 € Live Universal Amphitheater
26/09/1977

LINDA RONSTADT Greatest hits 21546 1xCD Asylum Warner GER 075596033329 USED 7,00 €

LINDA RONSTADT The platinum collection 22433 1xCD Warner UK 081227994808 USED 7,00 €

LINDA RONSTADT Linda - Wishin' I was a cub
scout

24861 1xLP The Amazing
Kornyfone record
label

USA TARL925 EX/EX- 25,00 € Recorded Live July 21, 1974 at My
Father's Place in Roslyn, New York.

LINDA SHARROCK Like a river 705 1xCD Amadeo OE 731452301529 USED 8,00 €

LINDISFARNE Warm feeling \ Clear white
light (live)

2421 1x7" Mercury Phonogram GER 6007205 EX/EX 8,00 €
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LINDISFARNE Back and fourth 12839 1xLP ATCO Warner USA SD38-108 EX/EX- 10,00 € Very little RW-CC

LINDSEY DE PAUL All night \ Blind leading the
blind

28948 1x7" MAM IT MAM99 EX/EX 5,00 €

LINDY LAYTON Pressure 10353 1xCD BMG GER 4007192613618 USED 7,75 €

LINDY LAYTON Silly games \ (classical groove) 11770 1x7" Arista BMG GER 113452 EX/EX- 3,00 € Feat. Janet Kaye

LINER Keep reaching out for love \
Nigh train

21476 1x7" Atlantic Warner UK K11235 EX/EX 8,00 € PDK

LINER You and me \ Ship on the
ocean

21477 1x7" Atlantic Warner UK K11285P EX/EX 8,00 € PDK

LINK WRAY Bullshot 16157 1xLP Instant rec. RCA IT PL31455 EX-/VG+ 12,00 € Little signs of mold on cover

LINKIN PARK Live revolution 1535 1xDVD Lighthouse EU 807297017496 USED 10,00 € Live Clarkstone 2007

LINKIN PARK Bleed it out-Live 15979 1xDVD Rock tapes EU 9223814130058 USED 10,00 € Live Passeio Maritimo de Alges 2007

LINKIN PARK Hybrid theory 29394 1xCD Warner GER 093624775522 USED 7,00 €

LINKIN PARK Minutes to midnight 34351 1xCD Warner EU 093624447726 USED 7,00 € Original sticker on case

LINKIN PARK Hybrid theory 35816 1xLP Warner EU 0093624941422 NEW SS 24,00 € RE GF

LINKS Fascino e vanità (2 tracks) 14278 1xCDs UDP Universal IT 3001973 USED 3,00 €

LINO E I MISTOTERITAL Bravi ma basta 21632 1xLP River Nile records EMI IT 647907051 EX+/EX+ 12,00 €

LINO PATRUNO Lino Patruno & his jazz friends 35103 1xCD Ricordi Orizzonte IT LOCD365932 0743213659329 NEW 13,90 € Feat. Bud Freeman, Bill Coleman,
Ralph Sutton, Oscar Klein, Wild Bill
Davison

LINO TOFFOLO Johnny bassotto \ I bambini
d'Italia

3810 1x7" RCA IT TPBO1261 EX-/EX 6,00 € Sigla TV"Anteprima di Chi?"

LINTON KWESI JOHNSON Reggae greats 30869 1xCD Island Universal EU 042282469328 USED 7,00 €

LINTON KWESI JOHNSON Making history (RSD 2021) 32528 1xLP Universal EU 0602435381176 NEW SS 30,00 € LTD.ED. GF - Record store day 2021

LINX The best of Linx 10026 1xCD Disky NL 0724348659422 USED 6,20 €

LIO Les brunes comptent pas pour
des prunes \ Mouche

185 1x7" Polydor FRA 885030-7 EX+/EX+ 8,00 €

LIO Mona Lisa \ Baby you 3236 1x7" Arabella Eurodisc FRA 104685 EX/EX 8,00 € Little wobc

LIO Brunettes are no puppets \ Les
brunes comptent pas pour des
brunes

3254 1x7" Virgin GER 108460-100 EX+/EX 6,50 € CC

LIO Amour toujours 3293 1xLP Ariola CGD IT ARL39180 SS 15,00 € GF

LIO Fallait pas commencer \ Barbie 11695 1x7" Polydor FRA 885484-7 EX/EX+ 8,00 €

LIO Amoreux solitaires \ Dis moi
que tu m'aimes

15425 1x7" Ariola CGD IT ARL37042 EX-/EX 3,00 €

LION Dangerous attraction 35095 1xCD Rock candy EU 5056321617613 CANDY422 NEW 16,90 € Remastered

LIONEL CARTWRIGHT I watched it on the radio 17538 1xCD MCA USA MCAD42336 USED 8,00 € Out of print!

LIONEL CARTWRIGHT Lionel Cartwright ('89) 18749 1xCD MCA USA 076742227623 USED 19,90 € Rare!-Out of print!

LIONEL HAMPTON Lionel Hampton and his french
new sound vol.1

19729 1xCD Gitanes Universal EU 731454940528 USED 6,00 € Digipack
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LIONEL HAMPTON Lionel Hampton and his french
new sound vol.2

20065 1xCD Prestige Universal EU 731454940627 USED 6,00 € Digipack

LIONEL LOUEKE Karibu 28957 1xCD Blue note Capitol EU 5099951920227 USED 8,00 €

LIONEL RICHIE Back to front (best of) 2094 1xCD Motown Universal EU 731453001824 NEW 9,90 €

LIONEL RICHIE Can't slow down 2411 1xLP Motown Ricordi IT TMLP6047 EX-/EX 9,00 € GF - Inner sleeve

LIONEL RICHIE Say you,say me \ Can't slow
down

4050 1x7" Motown Ricordi IT TMNP5019 EX/EX 4,00 € O.s.t. "White nights"

LIONEL RICHIE My love \ Round and round 4051 1x7" Motown Bellaphon GER 100-15-086 EX/EX- 4,13 €

LIONEL RICHIE Dancing on the ceiling \ Love
will find a way

6645 1x7" Motown RCA Ariola GER ZB40721 EX/EX 5,00 €

LIONEL RICHIE Still in love \ Amo, t'amo,ti
amo (3 tr.)

6672 1xCDs Mercury Polygram IT 731457411223 USED 6,20 €

LIONEL RICHIE Say you,say me 7192 1x12" Motown RCA Ariola GER ZT40422 EX/EX- 10,00 €

LIONEL RICHIE Dancing on the ceiling 8024 1x12" Motown RCA Ariola IT ZT40722 EX/EX 13,00 €

LIONEL RICHIE Louder than words 12192 1xCD Mercury Polygram UK 731453224124 USED 8,00 € Original sticker on case

LIONEL RICHIE Cinderella (1 track) 13705 1xCDs Island Universal EU LRCDP5 USED 5,00 € PRO

LIONEL RICHIE Penny lover \ Tell me 18148 1x7" Motown RCA GER ZB69254 VG/VG+ 2,50 € Little woc

LIONEL RICHIE Still in love \ Amo, t'amo,ti
amo (3 tr.)

30604 1xCDs Mercury Polygram IT 731457411223 USED 3,00 €

LIONEL RICHIE Back to front (best of) 34079 1xCD Motown Polygram EU 3746363382 USED 7,00 €

LIONELLO Il tà tà tà \ Fino a quando? 18450 1x7" Style IT STMS712 EX-/EX- 8,00 € Rent on back cover-Very little woc

LIPPS INC. How long \ There they are 3980 1x7" Casablanca Durium IT CA546 EX/EX 5,00 €

LIPPS INC. How long \ There they are 5942 1x7" Casablanca
Phonogram

GER 6000509 EX-/EX- 5,00 € Diff.cover

LIPPS INC. Funkytown \ All night dancing 10209 1x7" Casablanca
Phonogram

NL 6175034 EX/EX- 6,00 € Wobc

LIPPS INC. Designer music (remix) 27476 1x12" Casablanca USA NBD20240 EX/VG+ 10,00 € LTD.ED.

LIPSTICK Che donne saremo \ Quelle del
rock'n roll

34296 1x7" CGD Warner IT 903171172-7 EX/EX- 5,00 € Sample copy

LIQUID GOLD Anyway you do it \ My baby's
baby

649 1x7" Baby rec. IT BR081 EX+/EX 2,50 €

LIQUID GOLD What's she got (club mix) 1043 1x12" Critique USA CRI1001 EX/EX 15,00 € CS

LIQUID TENSION EXPERIMENT LTE3 31574 2xLP, 1xCD Insideout Sony EU 0194398377513 NEW SS 40,00 € GF

LIQUID'Z Amphibia 18422 1xCD Gamma Warner EU GAMMA02CD 5709498200163 USED 8,00 €

LISA Oceano \ Un nodo al cuore 13098 1xCDs Carosello Warner IT CARSH 070-2 USED 3,00 €

LISA FISHER So intense 12667 1xCD Elektra warner USA 075596088923 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

LISA G HEAD Give the iron 732 1xCD Accelerating blue fish SWE 7391946034956 USED 8,00 €

LISA LISA AND CULT JAM Straight outta hell's kitchen 12276 1xCD Columbia Sony EU 5099746855529 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

LISA LOEB Firecracker 9059 1xCD Geffen Universal EU 720642494622 USED 8,00 €
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LISA LOEB & Nine stories Stay (I missed yoy) (2 vers.) 9404 1xCDs BMG USA 078636287027 USED 3,10 € O.s.t. "Reality bites"

LISA LYNNE Daughters of the celtic moon -
A Windham hill collection

1191 1xCD Windham hill BMG EU 019341129325 USED 8,00 €

LISA LYNNE Maiden's prayer 31982 1xCD New earth records CH 714266210720 NEW 9,90 €

LISA MEDNICK Artifacts of love 33720 1xCD Dejadisc USA DJD3209 USED 8,00 €

LISA MISKOVSKY Driving one of your cars (4
tracks)

4972 1xCDs Universal EU 601215860924 USED 6,70 €

LISA MOORISH I've gotta have it all 12288 1xCD Go! Discs Metronome GER 042282875020 USED 7,00 €

LISA STANSFIELD Real love 4448 1xLP Arista BMG GER 212300 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

LISA STANSFIELD Live together (new version) \
Sing it

6074 1x7" Arista BMG GER 12914 EX+/EX+ 5,50 €

LISA STANSFIELD So natural 7244 2x12" Arista BMG UK LISA21 M-/EX+ 10,35 € PRO

LISA STANSFIELD Set your loving free 10674 1x12" BMG UK 74321-10058-1 EX+/EX 8,00 €

LISA STANSFIELD All around the world (long
vers.)

12387 1x12" BMG Ariola GER 612693 EX-/VG+ 7,00 €

LISA STANSFIELD Live together 16587 1x12" Arista BMG EU LIVE1 EX/VG+ 10,00 € PRO-Little split seam

LISA STANSFIELD Change (driza bone mix +
bone idol mix + Knuckles mix)

27477 1x12" Arista BMG GER 614820 VG+/VG+ 8,00 € Play like EX

LISA STANSFIELD Real love 29503 1xCD Arista BMG GER 4007192623006 USED 7,00 €

LISA STANSFIELD So natural 29504 1xCD Arista BMG GER 743211723121 USED 7,00 €

LISA STANSFIELD The moment 29505 1xCD ZTT Edel GER 4029758599525 USED 8,00 € Enhanced CD

LISA STANSFIELD Affection 31397 1xLP Arista BMG Ariola IT 210379 4007192103799 VG+/EX- 8,00 € Inner sleeve

LISETTE MELENDEZ True to life 12443 1xCD Fever Ral Columbia USA 074645345321 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk /
Original sticker on case

Liszt FERENC (Gerard Garino, Julia Hamari, Tamas Pal) Don Sanche 32827 2xCD Hungaroton HU HCD12744-45-2 USED 12,00 € Cardbox with booklet - CD
Manufactured by Sanyo in Japan

LIT Lipstick and bruises (3
tracks+1 video track)

9977 1xCDs RCA BMG EU 743219122223 NEW 6,20 €

LITA FORD Gotta let go \ Run with the $ 101 1x7" Mercury GER 818945 EX+/EX 8,00 €

LITA FORD Stiletto 5138 1xLP RCA BMG USA 2090-1-R 7863520901 EX+/EX 13,00 € CC - Inner sleeve

LITA FORD Time capsule 10172 1xLP, 1xCD Steamhammer SPV GER 886922698453 NEW SS 24,00 €

LITA FORD Live San Juan '92 15636 1xLP Air cuts EU ACLP8049 NEW SS 22,00 € Original broadcast-LTD.ED. CV 180gm

LITA FORD Falling in and out of love
(remix) / Fatal passion

30111 1x7" Dreamland records
RCA BMG

USA 9008-7-R EX/EX 12,00 € RW / Series: "Juke Box 100th
Anniversary"

LITA FORD Wicked wonderland 31093 1xCD Ear music Edel GER 4029758989623 USED 8,00 € Digipack+2 bonus tracks

LITFIBA Eutopia 5315 2xLP Sony EU 889853845118 NEW SS 35,00 € GF

LITFIBA Desaparecido 10925 1xCD CGD Warner GER 090317038124 NEW 6,90 €

LITFIBA Litfiba 3 15619 1xCD CGD Warner GER 090317038223 NEW 6,90 €

LITFIBA Sogno ribelle 18174 1xCD CGD Warner EU 090317711928 NEW 10,90 €
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LITFIBA 12-5-87 live (aprite i vostri
occhi)

18360 1xCD CGD Warner GER 090317038025 NEW 10,90 €

LITFIBA Tutto Litfiba-Eroi nel vento
84/93

18592 2xCD Rhino Warner EU 5051865915850 NEW 14,90 €

LITFIBA 17 re 26249 1xCD CGD Warner GER 0090317037929 NEW 10,90 €

LITFIBA El diablo 27278 1xCD CGD Warner GER 0090317278025 NEW 10,90 €

LITFIBA Terremoto 27280 1xCD CGD Warner GER 0745099160722 NEW 10,90 €

LITFIBA Infinito 30014 1xLP Columbia Legacy
Sony

EU 0194398254210 NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. on green vinyl 140g

LITFIBA Le più belle canzoni dei Litfiba 30785 1xCD Warner EU 5050467853324 USED 5,00 €

LITFIBA Desaparecido (RSD 2021) 32565 1xLP Atlantic Warner IT 5054197107269 NEW SS 33,00 € RE 180g - Numbered LTD. ED. 2000
copies on blue vinyl - Record store day
2021

LITFIBA Eutopia 32622 1xCD Sony EU 889853845026 NEW 10,90 € Digipack

LITFIBA Lacio drom 32786 2xLP Legacy Sony EU 0194398483719 NEW SS 30,00 € LTD.ED. GF 180g - Black vinyl

LITFIBA Pirata 33255 1xLP East West Warner EU 5054197104763 NEW SS 40,00 € RE NUM.LTD.ED 3000 copies on 180g
natural vinyl

LITFIBA Terremoto 33660 1xLP East West Warner IT 5054197104732 NEW SS 46,00 € RE NUM.LTD.ED. 3000 copies on fumè
vinyl 180g

LITTLE AMERICA Little America 18692 1xLP Geffen USA GHS24113 EX/EX- 10,00 € CC

LITTLE ANTHONY & THE IMPERIALS Tears on my pillow and all
their greatest recordings
(1956-1961)

8040 2xCD Jasmine CZ 604988017922 NEW 13,90 € 2 complete albums+singles As & Bs

LITTLE CAESAR Little Caesar 1046 1xLP Geffen GER 7599-24288-1 EX+/EX+ 15,00 €

LITTLE CAESAR Chain of fools (hit groove mix
edit) / Chain of fools (rock edit)

29959 1x7" Geffen Warner GER GEF 80 / 0539196767 EX+/EX+ 8,00 €

LITTLE DABS E.T. (Every Time) 18984 1x12" BMC BEL BMC3502 EX-/EX- 10,00 € CS

LITTLE DEATH (the) Ruth Ruth 17962 1xCD Epitaph NL 8714092648027 USED 6,00 € PRO 6 tracks

LITTLE EVA Llllloco-motion (best of) 16286 1xCD Hallmark UK 5050457155124 NEW 6,90 €

LITTLE EVA The original Little Eva 34982 1xCD Disky NL 0724348862426 USED 7,00 €

LITTLE FEAT Time loves a hero 2732 1xLP Warner GER WB56349 EX/EX 12,00 €

LITTLE FEAT Back on the road 3583 1xCD Swingin'pig EU TSP-CD-091 USED 22,00 € Live Montreux 07/07/1989

LITTLE FEAT Time loves a hero 23428 1xLP Warner USA BS3015 EX-/VG+ 7,00 € Inner sleeve - CC - Little RW

LITTLE FEAT The best of Little Feat 24165 1xCD Rhino Warner EU 081227080426 USED 10,90 €

LITTLE FEAT Little feat 29310 1xCD Warner GER 075992718929 USED 8,00 €

LITTLE FEAT Highwire act - live in St. Louis
2003

29311 2xCD Hot tomato records
Eagle records

GER 5034504127821 USED 10,00 €

LITTLE FEAT As time goes by - The best of
Little feat

34949 1xCD Warner GER 075924086324 USED 7,00 €

LITTLE JIMMY KING Something inside of me 10012 1xCD Bullseye blues
Rounder

CAN 011661953727 NEW 19,65 € With Tommy Shannon, Chris Layton &
Ron Levy
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LITTLE MILTON Stax profiles 28976 1xCD Stax Universal EU 025218861823 USED 7,00 €

LITTLE RICHARD Lucille \ Send me some lovin' 725 1x7" London IT 45HL8446 VG/VG 5,00 € CS

LITTLE RICHARD Keep on rockin' 15030 1xDVD Gravity Direct video UK 5060009233095 NEW 10,00 € Live at "Toronto peace festival 1969"

LITTLE RICHARD Rock and roll roots 17820 2xCD Music club deluxe EU 5014797671294 NEW 10,90 € Slipcase

LITTLE RICHARD The masters 29167 2xCD Eagle master EU 5034504301924 USED 7,00 €

LITTLE RICHARD King Of Rock 'N' Roll - His 30
Greatest Hits

31994 1xCD The entertainers UK CD264 8004883002641 NEW 6,90 €

LITTLE RICHARD\ Midnight Charlie Great gosh a'mighty! \ The
ride

9678 1x7" MCA Warner IT 25 8713-7 EX+/EX 5,00 € Split single-O.s.t. "Down and out in
Beverly hills

LITTLE RIVER BAND Playing to win 2734 1xLP Capitol EMI USA SJ-12365 SS 10,33 € CC

LITTLE RIVER BAND Afterhours \ Collection 2735 1xLP MFP GER 4M026-82307 SS 10,00 €

LITTLE RIVER BAND Lady \ So many paths 4875 1x7" EMI Electrola GER 1C006-82607 EX/VG- 5,00 € Wol Woc With insert

LITTLE RIVER BAND Worldwide love 27558 1xCD Long run Curb
records

USA 715187746824 USED 8,00 €

LITTLE RIVER BAND Cuts like a diamond 27560 1xCD Frontiers IT FRCD612 8024391061220 USED 8,00 €

LITTLE STEVEN Voice of America 11226 1xLP EMI IT 642401511 M-/EX 9,00 € GF

LITTLE STEVEN Revolution 22649 1xLP RCA BMG IT PL83431 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

LITTLE STEVEN Bitter fruit 35127 1x12" Manhattan EMI NL K0602017106 EX+/EX 12,00 €

LITTLE TONY Little Tony & his brothers 1102 1xLP Mr.Pickwick FRA MPD507 EX/EX 25,00 €

LITTLE TONY Un uomo piange solo per
amore \ Tante prossime volte

2016 1x7" Durium IT LDA7550 VG+/VG+ 5,00 € Woc-B-side: sigla TV "Su e giù"

LITTLE TONY Laggiù nella campagna verde \
Fuoco di paglia

3378 1x7" L records Durium IT LR2023 EX/EX 10,00 €

LITTLE TONY I grandi successi originali 12951 2xCD Ricordi BMG IT 0743217501327 USED 10,00 € Serie "Flashback"

LITTLE TONY Donna da vendere \
Trasparente

18211 1x7" Polydor GER 2040363 EX/EX 10,00 €

LITTLE TONY Azzurra \ Questa notte brucio
più che all'inferno

20400 1x7" Litte rec. IT LR2008 VG+/EX- 15,00 € As "Tony"

LITTLE TONY Lacrime \ Stasera mi pento 20593 1x7" Durium IT LDA7800 EX/EX 8,00 €

LITTLE TONY La spada nel cuore \ Lei 20637 1x7" Little rec. Phonogram IT LR2002 EX/EX 3,00 € PRO JB standard white cover

LITTLE TONY \ Elvis Presley tribute Tribute to Elvis 33926 1xCD Joker Saar IT CD22197 8004883226979 USED 12,90 €

LITTLE VILLAGE Little village 34411 1xCD Reprise Warner GER 075992671323 USED 8,00 €

LITTLE WILLIES (Norah Jones) Roll on (1 track) 19141 1xCDs EMI IT none USED 3,00 € PRO In PVC Sleeve With paper Inlay.

LIVE V 5875 1xCD Radioactive Universal EU 008811248529 USED 8,00 € LTD.ED. with bonus remix

LIVE The river 9346 1xCDs Sony BMG EU 828767786827 NEW 5,00 € PRO 1 track

LIVE WIRE Changes made 22536 1xLP A&M USA A&MSP4856 EX-/EX 10,00 €

LIVING COLOUR Glamour boys (rmx) \ Cult of
personality

3563 1x7" Epic CBS UK LCL6 EX/EX 7,75 € No press on 2nd label
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LIVING COLOUR Solace of you \ New Jack
theme

3564 1x7" Epic Sony NL 656908 7 M/EX+ 7,75 €

LIVING COLOUR Type \ Final solution 3566 1x7" Epic CBS UK LCL7 M/EX+ 7,75 €

LIVING COLOUR Middleman 3886 1x12" Epic CBS NL EPC65164 6 M/M 7,75 €

LIVING COLOUR Collideoscope 4376 1xCD Mayan Sanctuary UK 5050361401423 USED 7,00 €

LIVING COLOUR Glamour boys 9183 1x12" Epic CBS UK LCLT2 EX/EX 7,75 €

LIVING COLOUR Live from CBGB's 30989 1xCD Epic Legacy Sony
Music on CD

EU 8718627225684 NEW 10,90 €

LIVING COLOUR Stain 34613 1xCD Epic Sony EU 5099747285622 USED 8,00 € European edition+2 bonus tracks - Red
case! - Original sticker on case

LIVING IN A BOX Living in a box 156 1xLP Chrysalis RCA IT CDL1547 SS 12,00 €

LIVING IN A BOX Scales of justice \ Ecstasy 734 1x7" Chrysalis BMG IT CHS450 EX+/EX 3,50 €

LIVING IN A BOX Scales of justice 7090 1x12" Chrysalis UK LIBX2 EX-/EX- 6,20 €

LIVING IN A BOX Living in a box (dance mix) 14711 1x12" Chrysalis Ariola RCA GER 609085 EX/EX 12,00 €

LIVINGSTONE Qualcuno che mi ami \ Un
buco al cuore

4237 1x7" Harmony IT H6048 EX+/EX 2,60 €

LIZ GRAHAM Liz Graham 27268 1xCD Tangible music USA 703875681120 USED 7,00 € CO

LIZ PHAIR Why can't I? (1 track) 14027 1xCDs Capitol EMI EU 708761777123 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

LIZ STORY Speechless 1988 1xLP Novus BMG GER PL83037 EM-/EX 10,00 €

LIZARD MUSIC Lobster T. 1690 1xCD World domination UK 785351003923 NEW 18,10 €

LIZZY BORDEN Visual lies 9715 1xLP Metal blade Enigma CAN ST-73288 SS 15,00 € CC-Original sticker on cover!

LIZZY BORDEN Deal with the devil 28015 1xCD Metal blade GER 3984143432 USED 7,00 € Special edition with multimedia bonus
for PC, screensaver - Original sticker
on case!

LL COOL J Hot,hot,hot (4 tracks) 6565 1xCDs Def jam Polygram UK 731456836928 USED 4,00 €

LL COOL J Hot,hot,hot (2 vers.) 8902 1xCDs Def jam Polygram UK 731456836829 USED 2,60 € Paper sleeve

LL COOL J Phenomenon 17615 1xCD Def jam Universal EU 731453918627 USED 8,00 €

LL COOL J 10 19756 1xCD Def jam Universal EU 044006321929 USED 8,00 € Slipcase

LL COOL J Exit 13 20165 1xCD Def jam Universal EU 602517753068 NEW 9,90 €

LL COOL J All world 20660 1xCD Def jam Universal EU 731453412521 USED 7,00 €

LLOYD BANKS The hunger for more 30358 1xCD G Unit Interscope EU 602498630266 USED 7,00 € Special edition + 2 bonus tracks /
Original sticker on case

LLOYD BANKS Rotten apple 30359 1xCD G Unit Interscope EU 602517089488 USED 8,00 € Special edition + 1 bonus track

LLOYD COLE and the commotions Mainstream 1457 1xLP Polygram IT 833691-1 EX/EX 10,00 €

LLOYD COLE and the commotions Easy pieces 22091 1xLP Polydor Polygram Grecia LP827670-1 EX/EX 10,00 €

LOBAO O melhor de Lobao 19575 1xCD BMG BRA 743212912326 USED 8,00 €

LOBO Introducing Lobo 2736 1xLP Big tree Bell rec. USA 2100SB VG/EX 7,00 € CC

LOBO Lobo ('79) 2737 1xLP Curb rec. MCA USA 3194 EX/EX 10,00 € CC
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LOBO Stoney \ Try 4876 1x7" Philips GER 6073835 EX/VG+ 4,00 € Stol

LOBO Rings \ I'm only sleeping 4877 1x7" Philips GER 6073844 EX/VG 3,00 € Stol Woc Rent on cover

LOBO Me and you and a dog named
Boo \ Walk away from it all

29974 1x7" Philips Phonogram IT 6073801 VG/EX 3,00 €

LOBO (Imrich Lobo) Acumbajeh \ Brown skin girl 2270 1x7" F1team Panarecord IT P7607 EX/EX 3,00 €

LOCANDA DELLE FATE Forse le lucciole non si amano
più

21457 1xCD Polygram Universal IT 731452368829 NEW 10,90 €

LOCANDA DELLE FATE Lucciole per sempre 35869 1xCD,
1xDVD

AMS BTF IT 8016158329537 AMS295 NEW 22,00 € Digipack 21.5x21.5 cm with booklet

LOCUST FUDGE Royal flush 28815 1xCD Glitterhouse records GER 0718750837028 USED 7,00 € Digipack

LODI Lodi 6199 1xLP Mowest USA MW101L EX+/EX 8,00 € CC

LOGGINS and MESSINA Native sons 26812 1xCD Columbia Sony Music
on CD

EU 8718627221259 NEW 10,90 €

LOGGINS and MESSINA Kenny Loggins with Jim
Messina - Sittin' in

28414 1xLP CBS UK 64902 EX/EX 13,00 €

LOGGINS and MESSINA Full sail 31009 1xCD Columbia Sony Music
on CD

EU 8718627220900 NEW 10,90 €

LOGH The contractor and the
assassin (5 tracks)

11836 1xCDs Bad taste rec. EU BRT67 NEW 6,00 €

LOGICAL NONSENSE Expand the hive 2979 1xLP Alternative tentacles USA VIRUS203 NEW SS 12,91 €

LOGOS La vallee des reves 33096 1xCD Stephen Sicard FRA SIC003 USED 8,00 €

LOGOS Quintessence - Les couleurs
sonores 2

35831 1xCD Stephen Sicard FRA SIC001 USED 8,00 €

LOLEATTA HOLLOWAY Cry to me \ So I can 14929 1x7" Aware General rec. USA AW047 EX/EX- 4,00 € Standard white cover

LOLITA Lolita 4364 1xCD On sale IT 52OSM030 NEW 19,90 €

LOLITA La mia vita non ha domani \
Notte giovane

13236 1x7" Magic IT MC006 EX-/VG+ 10,00 € Taped seam

LOLITA L'onda verde \ Giovedì venerdì 18594 1x7" Car juke box IT CRJ-NP1053 EX-/VG+ 8,00 € Taped seam

LOLITA Come le rose \ W l'estate 20338 1x7" Escalation IT EN001 VG+/EX- 10,00 €

LOLLIPOP Down down down (4 tracks) 6375 1xCDs Warner IT 685738794126 NEW 5,00 €

LOLLIPOP Popstars 13778 1xCD Warner IT 685738914326 USED 8,00 €

LONDON COMMUNITY GOSPEL CHOIR Hush and listen 4849 1xCD Gala rec. Ricordi IT 8011611020518 USED 8,00 €

LONDON COMMUNITY GOSPEL CHOIR Hush and listen 10125 1xCD Gala rec. Ricordi IT 8011611020518 NEW 18,10 €

LONDONBEAT Lover you send me colours 10721 1x12" Anxious BMG UK 74321 10974-1 M/M 5,00 €

LONE JUSTICE Lone justice 2741 1xLP Geffen NL GEF26288 VG+/EX 7,00 €

LONE JUSTICE Shelter 2742 1xLP Geffen USA GHS24122 EX-/EX 10,33 € CC

LONELY H Kick upstairs 28933 1xCD The control group USA CGO28 USED 7,00 € CO

LONESTAR 16 biggest hits 28393 1xCD BNA records label
Legacy Sony

USA 886974132127 USED 6,00 € Slidepack
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LONG JOHN BALDRY Heartaches - Golden hour of
Long John Baldry

7051 1xLP PYE rec. UK GH572 EX/EX- 12,00 €

LONNIE JOHNSON Blues in my soul 1937/1946 28961 1xCD EPM FRA 3540131590324 USED 8,00 €

LONNIE MACK Strike like lightning 13339 1xCD Alligator CAN ALCD4739 USED 10,00 €

LOOSE ENDS Look how long 12801 1xCD Ten rec. Virgin UK 5012982009426 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

LOOSE ENDS Zagora 16595 1xLP Virgin MCA USA MCA5745 EX/EX- 8,00 €

LOQUILLO Y TROGLODITAS Hombres 19434 1xLP Hispavox SPA 0927969721 EX+/EX- 10,00 € GF

LORCA Medley Ritmo della noche -
Los ninos del sol

25232 1x12" New music IT NMX680 EX/EX 5,00 €

LORD SITAR Lord sitar 21106 1xLP Parlophone Warner EU 825646186099 NEW SS 24,00 € RE RSD 2015 - Green vinyl

LORDS The best of the Lords 1171 1xLP EMI Columbia GER 27 413-4 EX/EX 15,00 € Club issue

LORDS OF THE NEW CHURCH Lili boys play with dolls \ Open
your eyes (live) \ New church
(live)

2173 1x7"EP Devils jukebox EU DJB666102 NEW SS 10,00 € LTD.ED. 300 copies

LOREDANA BERTE' Ninna nanna\Movie 1996 1x7" CGD Ariola GER 103642-100 EX/EX 18,00 €

LOREDANA BERTE' Dedicato\Amico giorno 4183 1x7" CGD IT 10117 EX-/EX 6,20 € Wobc

LOREDANA BERTE' Per i tuoi occhi \ I ragazzi di
qui

4185 1x7" CGD IT 10418 EX/EX- 5,00 €

LOREDANA BERTE' Un'automobile di 30 anni\Ho
chiuso con.

4187 1x7" CBS GER A4297 EX+/EX 25,00 € PRO

LOREDANA BERTE' Meglio libera\ Indocina 4188 1x7" CGD IT 4051 EX/EX 10,00 € Little woc

LOREDANA BERTE' Carioca 6162 1xLP CBS IT 26534 EX/EX+ 13,00 € Inner sleeve

LOREDANA BERTE' Grida\Ricomiciare 6848 1x7" CGD IT 10041 M-/M- 15,50 €

LOREDANA BERTE' Fiabe/Anima vai 12673 1x7" CBS CGD IT CGD4982 VG+/EX- 10,00 € Play like EX-

LOREDANA BERTE' Savoir faire 14204 1xLP CBS IT CBS26107 EX+/EX 12,00 €

LOREDANA BERTE' 3CD collection 22732 3xCD Warner EU 5053105817023 NEW 12,90 € Digipack

LOREDANA BERTE' Streaking 23756 1xCD Warner EU 5054197065521 NEW 10,90 € Remastered

LOREDANA BERTE' In alto mare \ Buongiorno
anche a te

24124 1x7" CGD IT CGD10269 VG/VG 3,00 €

LOREDANA BERTE' Normale o super 26424 1xLP BTF IT 8016158023558 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. GF 180g on clear
transparent vinyl

LOREDANA BERTE' T.I.R. 27274 1xCD CGD East West
Warner

EU 5054197065620 NEW 10,90 € Remastered

LOREDANA BERTE' Lorinedita 27275 1xCD CGD East West
Warner

EU 5054197332821 NEW 10,90 € Remastered

LOREDANA BERTE' Normale o super 27276 1xCD CGD East West
Warner

EU 5054197276026 NEW 10,90 € Remastered

LOREDANA BERTE' Loredanabertè ('80) 29133 1xLP Nar international BTF IT 8004429106208 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. PDK

LOREDANA BERTE' Dimmi che mi ami (5 tracks) 31485 1xCD B&G entertainment
Self

IT 8019991240038 NEW 9,90 €
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LOREDANA BERTE' Bandabertè 31578 1xCD Warner EU 5054197276323 NEW 10,90 € Remastered

LOREDANA BERTE' T.I.R. 31806 1xLP BTF Nar international IT 8004429102217 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. on 180g crystal clear vinyl

LOREDANA BERTE' Loredana Bertè 32222 1xCD Columbia Sony EU COL 488798 2 USED 11,00 € Serie: "Music Time"

LOREDANA BERTE' Traslocando (pride edition) 33021 2xLP Nar international BTF EU 8004429103214 NEW SS 38,00 € RE LTD.ED. on PDK

LOREDANA BERTE' Manifesto 34536 1xLP Warner IT 5054197116384 NEW SS 34,00 € LTD.ED. GF - Blue vinyl + poster

LOREDANA ERRORE Ragazza occhi cielo 28140 1xCD Columbia Sony IT 0886976710026 USED 7,00 €

LOREDANA RANCATI Ancor di più \ Batti, batti,
ciabattino

8617 1x7" CGD IT CGD10336 EX/EX 5,00 € Sigla finale TV "Pop corn"

LOREENA McKENNITT To drive the cold winter away 10890 1xCD Quinland road unl. EU 774213910226 NEW 14,90 € Remastered-Enhanced CD

LOREENA McKENNITT The visit 10891 1xCD Quinland road
Universal

EU 774213510426 NEW 14,90 € Remastered-Enhanced CD

LOREENA McKENNITT The book of secrets 15120 1xCD Quinlan road EU 706301940426 USED 8,00 €

LOREENA McKENNITT To drive the cold winter away 32099 1xCD Quinland road limited FRA 774213221025 USED 8,00 €

LOREENA McKENNITT The wind that shakes the
barley

32338 1xCD Quinland road limited CAN 096741325120 NEW 12,90 € Cardsleeve

LORELLA CUCCARINI Io ballerò \ Se ti và di cantare 21485 1x7" Polydor Polygram IT 887206-7 VG/VG 4,00 € Sigla TV "Festival"

LORENZA POLLINI \ MARCO PASETTO \ FABIO COBELLI Celtic harp 32048 1xCD Celestio Azzurra
music

IT 8028980045721 NEW 6,90 €

LORENZA VISCONTI L'ora giusta \ Pioggia 20465 1x7" Ricordi IT SRL10634 VG+/EX- 9,00 €

LORENZO PILAT Canzoni triestine n°2 - Torno a
Trieste

1646 1xCD Poor cow rec. IT CD 0302 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT Trieste mia 1824 1xLP Record bazar CGD IT RB66 VG+/VG+ 6,00 € RE of "Trieste matta"

LORENZO PILAT Canzoni triestine n°3-Trieste
piena de mar

3494 1xCD Poor cow rec. IT 8033064590035 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT Canzoni triestine n°6-Voio far
el sindaco

9353 1xCD Poor cow rec. IT 8033064590110 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT Canzoni triestine n°5-Come te
pol dimenticarte de Trieste

14836 1xCD Poor cow rec. IT 8033064590097 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT Canzoni triestine n°1 - La
cavala zelante

18449 1xCD Poor cow rec. IT CD 0301 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT Canzoni triestine n°4-Viva la
bora

18979 1xCD Poor cow rec. IT 8033064590042 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT Io, Trieste 20822 1xLP Poor cow IT LTS040 EX-/EX 10,00 € GF

LORENZO PILAT I famosi del Clan 21153 1xCD Poor cow IT 8033064590103 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT Cuore da bambino 21154 1xCD Poor cow IT 8033064590073 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT The one - I più grandi successi
americani anni '60

23884 1xCD Poor cow IT 8033064590134 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT Dove sei andata? \ L'omo
vespa

23940 1x7" Poor cow IT LTS041 EX+/EX 10,00 €

LORENZO PILAT Trieste mia 26196 1xMC CBS Record bazar IT 31RB66 EX/EX 7,90 € RE
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LORETTA e DANIELA GOGGI Hermanas Goggi remixed 184 1xCD Don't worry Warner
Edel

EU 8051277070014 NEW 12,90 € +2 bonus tracks

LORETTA e DANIELA GOGGI Domani \ D.GOGGI:Il
professore

4384 1x7" CGD IT 5408 M/M- 10,00 € Sigla TV "Go & Go"

LORETTA e DANIELA GOGGI Voglia \ Sto ballando 22410 1x7" CGD IT CGD10110 EX-/EX 6,00 € Wobc

LORETTA GOGGI L'aria del sabato sera \ Dispari 24 1x7" WEA IT T18098 EX/EX- 5,20 €

LORETTA GOGGI Molla tutto \ Mettiamo che tu 2752 1x7" Durium IT LDA7834 EX-/VG+ 13,00 € Sigla TV "Formula 2"

LORETTA GOGGI Il mio prossimo amore \
Penelope

4383 1x7" WEA IT T18838 EX/EX- 4,00 €

LORETTA GOGGI Notte all'opera \ Slowly 8761 1x7" CGD IT 10593 M-/EX+ 8,00 € Sigla TV "Loretta Goggi in quiz"

LORETTA GOGGI Pieno d’amore \ Arrivederci
stella del nord

8842 1x7" WEA IT T19255 EX+/EX 6,20 €

LORETTA GOGGI Un amore grande \ Solo
un'amica

9427 1x7" Warner IT 249482-7 VG/VG 4,20 € Sigla"Loretta Goggi in quiz"

LORETTA GOGGI Dirtelo, non dirtelo \ Ma chi sei
(Lady bump)

14242 1x7" CBS IT CBS3801 VG+/VG+ 3,00 €

LORETTA GOGGI Le più belle canzoni di Loretta
Goggi

28188 1xCD Warner IT 022924088322 USED 8,00 €

LORETTA GOGGI Loretta Goggi (1981) 30150 1xLP WEA GER WEA 58 386 EX/VG- 5,00 € Rent on cover

LORETTA GOGGI Le più belle canzoni di Loretta
Goggi

32137 1xCD Warner IT 5050467836525 USED 13,00 €

LORI CARSON Shelter 12394 1xCD Geffen Warner USA 075992425629 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

LORIN MAAZEL \ SERGE LAMA Les p'tites femmes de Pigalle 3560 1xLP CBS NL CBS73973 EX/EX- 9,00 € With the Cleveland Orchestra

LOS 3 CABALLEROS Los 3 caballeros 20188 1xLP Musart MEX D259 VG+/EX- 10,00 €

LOS BOMBEROS El bimbo \ Ninas 31253 1x7" Joker IT M7181 VG/VG+ 2,50 € Little split seam

LOS BUENOS PARAGUAYOS Delicado 16643 1xLP Decca Teldec GER 6.22077AF EX/EX- 10,00 €

LOS FASTIDIOS All'arrembaggio 17292 1xCD Kob rec. IT 4260037288840 USED 8,00 €

LOS FASTIDIOS Siempre contra 19831 1xCD Kob rec. Venus IT 4260037289717 USED 7,00 €

LOS GILDOS e il PICCOLO CORO DEL MAFFEI Miguel son mi! \ Ciao Miguel 10160 1x7" Cetra IT SPD668 EX-/EX- 7,00 € Su concessione Talmone

LOS GUSANOS Los Gusanos 12176 1xCD Mayhem USA 090861111823 NEW 9,90 €

LOS INDIOS TABAJARAS Maria Elena 1172 1xLP RCA Victor IT LPM10148 EX-/EX 20,66 €

LOS INDIOS TABAJARAS Maria Elena 31814 1xCD Saludos amigos Saar EU CD 62041 NEW 6,90 €

LOS JOAO Disco samba 18446 1xLP Musart Baby rec. IT BR56041 EX/VG+ 5,00 €

LOS LOBOS The neighborhood 4148 1xLP Slash Warner USA 926131-1 EX/EX- 12,00 € Inner sleeve

LOS LOBOS Donna 7094 1x12" Slash rec.London UK LASHX16 EX/EX- 7,75 € O.s.t."La bamba"

LOS LOBOS La bamba 16465 1x12" Slash Metronome GER 886168-1 EX/EX- 11,00 € O.s.t. "La bamba"

LOS LOBOS La bamba \ Charlena 21486 1x7" London Polygram IT 886168-7 EX-/EX- 5,00 € O.s.t."La bamba"

LOS LOBOS ...and a time to dance 23510 1xLP Slash London UK SLMP17 EX/EX+ 8,00 €
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LOS LOBOS \ VARIOUS La bamba (o.s.t.) 130 1xLP London Polygram NL 828058-1 EX+/EX 8,00 €

LOS MACHUCAMBOS Pepito \ Dimelo en septiembre 7453 1x7" Decca IT 45-C16560 EX-/VG 3,00 € Little split seam

LOS MACHUCAMBOS El canto libre de los
Machucambos

8834 1xLP Decca FRA 115283 EX/EX 10,00 € GF Quadrophonic

LOS MACHUCAMBOS In phase 4 9782 1xLP Decca phase 4 UK PFS34006 EX/EX- 10,00 €

LOS MACHUCAMBOS Pepito \ Negra Maria Esther 14976 1x7" Decca GER DL25046 EX/EX 8,00 € Very little rent on cover

LOS MARCELLOS FERIAL Un poncho un sombrero 1176 1xLP Durium Cicala IT BL7085 EX/EX- 9,30 €

LOS MARCELLOS FERIAL Angelita di Anzio \ Ora che te
ne vai

8323 1x7" Durium IT CNA9105 EX/EX- 5,00 € Little wobc

LOS PARAGUAYOS (trio) Malaguena \ Serenata 12460 1x7" Philips IT 319169PF EX/EX+ 5,00 €

LOS PERROS Live! At the Star-club 19811 1xCD Munster rec. EU MRCD215 USED 7,00 € Cardsleeve

LOS POBRECITOS El condor pasa 14190 1xLP Cornet special GER 16067 EX+/EX 7,00 €

LOS REYES The magic collection 33091 1xCD ARC records EU 8713051490332 USED 8,00 €

LOS SURIK Alma musical 11953 1xCD Magic music
Cosmopolitan
carribean music

SPA 8425989000032 USED 8,00 €

LOS TOROS BAND El muieron (1 tr.) 8057 1xCDs Polygram IT 5002 259 USED 2,60 € PRO

LOS TRINITARIOS \ NOMADI La picason 20190 1xCD Hachette Rusconi
Gente viaggi Cuba si

IT 253750057 USED 5,00 € News-stand issue

LOS UMBRELLOS Gigolo (2 vers.) 8066 1xCDs Virgin EU LOSCDJ02 USED 2,60 € PRO Paper sleeve

LOST California girls (1 track) 8536 1xCDs Teamworld Carosello IT IT-092-08-0001-6 USED 3,00 € Spot TV "Cornetto Algida"-Paper sleeve

LOST Sospeso 17976 1xCD Carosello Warner EU 8032529702570 USED 7,00 €

LOSTPROPHETS A town called hypocrisy (1
track)

248 1xCDs Sony BMG EU 828768956922 USED 3,00 € PRO Paper sleeve

LOSTPROPHETS Last train home (1 track) 13620 1xCDs Visible noise Sony EU SAMPC138321 USED 3,00 € PRO

LOTUS EATERS Stay free \ It hurts (acoustic) 12811 1x7" Vinyl Japan UK PAD72 EX/EX 9,00 €

LOTUS EATERS It hurts \ The evidence 26674 1x7" Arista CGD IT ARS37125 EX/EX 6,00 €

LOU AND THE HOLLYWOOD BANANAS Hollywood Hollywood \ (instr.) 9944 1x7" Hispavox SPA 45-1970 (SN) EX+/EX+ 3,00 €

LOU BEGA Ladies and gentlemen 7629 1xCD Unicade BMG Ricordi EU 74321854592 USED 8,00 €

LOU BEGA I got a girl (5 vers.) 10979 1xCDs Lautstark BMG EU 743216977529 USED 2,60 €

LOU BEGA Mambo no.5 (a little bit...) (4
vers.)

16346 1xCDs BMG EU 743216580125 USED 3,00 €

LOU GRAMM True blue love \ Tin soldier 6626 1x7" Atlantic Warner GER 7567-87957-7 EX+/EX+ 4,00 €

LOU RAWLS The essential 34086 2xCD Philadelphia
international Legacy
Sony BMG

USA 886971747522 USED 10,00 €

LOU REED Dirty blvd. \ Last great
american whale

446 1x7" Sire GER 927 547 EX/EX 8,00 € CC

LOU REED September song \ O heavenly
salvation

4986 1x7" A&M Polygram GER 390056-7 EX+/EX 10,33 €
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LOU REED Charley's girl \ Nowhere at all 4987 1x7" RCA Victor GER PB10573 EX/EX 10,00 €

LOU REED Metal machine music 8945 1xCD RCA BMG GER 0035629067028 USED 7,00 €

LOU REED Live at Montreux 2000 12041 1xDVD Eagle vision EU 5034504986848 NEW 12,90 € Digibook-Kulturspiegel edition

LOU REED Berlin 14922 1xLP RCA Sony EU 889853490516 NEW SS 24,00 € RE remastered under L.Reed's
personal supervision

LOU REED A night with Lou Reed-Lou
Reed in concert

16179 1xDVD Eagle vision EU 5034504912274 NEW 9,90 € Live New York 1983

LOU REED Banging on my drums 20313 2xCD Keyhole EU KH2CD9025 NEW 19,90 € Various live between 1975 and 1977

LOU REED Coney island baby 20486 1xCD Sony BMG Australia 0828767825120 NEW 10,90 € Remastered+6 bonus tracks

LOU REED Animal serenade (Live at the
Wiltern Los Angeles 2003)

20970 3xLP Sire Rhino Warner EU 603497861972 NEW SS 39,00 € LTD.ED. 7500 copies - Record store
day 2018

LOU REED Live Cleveland 1984 -
Coffeebreak concert

22948 1xLP DOL EU DOR2034H NEW SS 20,00 € 180gm - LIve at Agora, Cleveland
october 3, 1984

LOU REED The best of Lou Reed 23846 1xCD Camden Sony EU 0886975607723 USED 5,00 €

LOU REED Berlin 23907 1xCD RCA BMG EU 078636748924 NEW 9,90 € Remastered

LOU REED The raven (RSD Black friday
2019)

25967 3xLP Sire Reprise Warner EU 603497850150 NEW SS 52,00 € LTD.ED. 5000 copies 180g GF - RSD
Black friday 2019

LOU REED Rock and roll heart 27436 1xCD Arista BMG EU 4007192622719 USED 7,00 €

LOU REED Greatest hits - NYC man 30992 1xCD BMG Sony EU 828766311228 USED 7,00 € +2 bonus tracks

LOU REED Coney island baby 32265 1xLP RCA Sony EU 0889853490615 NEW SS 24,00 € RE 180g remastered

LOU REED Street hassle 32287 1xCD Arista BMG GER 4007192622702 USED 7,00 €

LOU REED Berlin 32441 1xCD RCA BMG GER ND84388 0035628438829 USED 7,00 €

LOU REED Set the twilight reeling (RSD
2021)

33118 2xLP Warner EU 0603497845118 NEW SS 40,00 € LTD.ED. 9000 copies - Etched disk on
fourth side - Record store day 2021

LOU REED The blue mask 33604 1xLP RCA Sony EU 0889853490813 NEW SS 24,00 € RE remastered

LOU REED Street hassle 34393 1xLP RCA Sony EU 0889853490714 NEW SS 24,00 € RE 180g

LOU REED Live in Italy 35856 2xLP RCA Sony EU 0889854642815 NEW SS 30,00 € RE GF

LOU REED \ JOHN CALE Songs for Drella 32284 1xCD Sire Warner USA 075992614023 USED 7,00 €

LOU REED \ MARK KNOPFLER \ DURAN DURAN \ PETER GABRIEL \ KATE
BUSH

The secret policeman's third
ball (the music)

22212 1xLP Elephant house Virgin
Atlantic

USA 1-90643 EX/EX 12,00 € CC

LOU REED \ METALLICA Lulu 19112 2xCD Universal EU 602527816028 NEW 77,90 € 2 book edition

LOU REED \ METALLICA Lulu 22514 2xCD Vertigo Universal EU 602527815978 NEW 12,90 € Original sticker on case

LOU X La realtà, la lealtà e lo scontro 21298 2xLP RCA Sony IT 0194398847610 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. 180gm on blue vinyl

LOUCHIE LOU & MICHIE ONE Free 7042 1x12" China rec. Pinnacle UK WOKT2068 EX-/VG- 5,00 €

LOUDHOUSE For crying out loud 7564 1xCD Virgin USA 075679171627 USED 7,00 € CC

LOUIS ARMSTRONG Satchmo at Symphony hall
vol.2

5357 1xLP MCA Coral Ricordi IT ORL8138 EX+/EX 11,00 € RE Serie "Orizzonte"

LOUIS ARMSTRONG The gold collection - 40 classic
performances

21136 2xCD Proper Retro EEC R2CD40-04 076119400420 USED 7,00 € No splicase
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LOUIS ARMSTRONG The complete Hot five & Hot
seven recordings

26273 4xCD Legacy Columbia USA 074646352724 USED 35,00 € Longbox with booklet - Slipcase

LOUIS ARMSTRONG Classic Louis Armstrong - The
Universal masters collection

29604 1xCD MCA Universal EU 008811216528 USED 7,00 €

LOUIS ARMSTRONG At the Crescendo vol.2 33064 1xLP Decca Fonit IT DL8169 VG+/VG 15,00 €

LOUIS ARMSTRONG Hello Dolly - Platinum
collection

33765 2xCD Weton Wesgram NL PC204 8717423023531 USED 7,00 € Slipcase - 28 tracks

LOUIS ARMSTRONG What a wonderful world 33884 1xCD Laserlight EU 4006408127239 USED 5,00 €

LOUIS ARMSTRONG \ ELLA FITZGERALD Porgy & Bess 14191 1xLP Verve Ricordi IT SGVL51.001 EX-/EX 20,00 € RE 1966-Little skip on the 1st track of
side 2

LOUIS ARMSTRONG \ ELLA FITZGERALD The special magic of Ella &
Louis

33538 1xLP Verve Phonogram IT 2304277A EX/VG+ 10,00 €

LOUIS ARMSTRONG \ OSCAR PETERSON Louis Armstrong meets Oscar
Peterson

35280 1xCD Verve Universal EU 602498840283 USED 7,00 € Remastered

LOUIS LESTHER Deshabille moi (undress me) 9587 1x12" Shadybrook GRT USA 12-007 EX+/EX 8,00 €

LOUIS PRICE Louis Price 12779 1xLP Motown BMG GER ZL72746 SS 10,00 €

LOUIS PRIMA Proprio un gigolo 2156 1xLP Record bazar CGD IT RB170 M-/EX 8,00 €

LOUIS SCLAVIS Dans la nuit 28698 1xCD ECM GER 731458952428 USED 10,00 € Slipcase - Music for the silent movie by
Charles Vanel

Louis-Nicolas CLERAMBAULT (Hervé Niquet) Le triomphe d'Iris - Pastorale 33200 1xCD Naxos GER 636943445525 NEW 8,90 €

LOUISELLE Ci sono due \ Com'è bello 20436 1x7" ARC IT AN4092 VG+/EX- 9,00 € 2 split seams

LOUISELLE La recluta \ L'isola d'Elba 20437 1x7" Liberty IT LIB9064 VG/VG+ 20,00 € GF-Writings on inner sleeve

LOUISELLE Uoh, mammà \ La casa in riva
al fiume

20456 1x7" Parade IT PRC5032 EX/EX- 8,00 €

LOUISELLE Il meglio 31839 1xCD D.V. More record IT CD DV 5985 NEW 7,90 €

LOVE Da capo 5517 1xCD Elektra Warner GER 081227360429 NEW 10,90 € Remastered (mono+ stereo mix) +1
bonus track

LOVE Love 6032 1xCD Elektra Warner GER 081227356729 NEW 10,90 € Remast.-Mono+ stereo mix+2 bonus
tracks- Slipcase

LOVE Forever changes 6336 1xLP Elektra Rhino Warner EU 0081227971151 NEW SS 22,00 € RE 180gm

LOVE The definitive rock collection 13734 2xCD Rhino Elektra Warner USA 081227418427 NEW 13,90 € Slipcase

LOVE & KISSES You must be love 10320 1xLP Ibis Casablanca USA NBLP7157 EX+/EX+ 15,00 €

LOVE AND KISSES Accidental lover\I've found
love

16538 1xLP Rei-verd Barclay CPF FRA 90100 EX/EX 25,00 €

LOVE AND MONEY Candybar express 18070 1x12" Mercury Phonogram UK MONEY112 EX/EX 9,00 €

LOVE AND TEARS Needless and pins \ And your
love is

31414 1x7" Polydor IT 2041221 EX/EX 4,00 €

LOVE BEGINNERS First time (3 vers.) 7942 1xCDs Bull & butcher
Universal

IT 9816676 NEW 3,50 € Sample copy

LOVE CORPORATION Lovers 11777 1xCD Creation Pinnacle UK 5017556600689 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

LOVE DRUNKS (the) The Love drunks 22633 1xCD Alive records USA 095081006522 USED 8,00 €
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LOVE LIKE BLOOD Kiss & tell (4 tracks) 14906 1xCDs Rebel rec. SPV GER 4001617452837 USED 3,00 € CO

LOVE OF DIAGRAMS Mosaic 5194 1xCD Matador UK 744861073727 USED 8,00 € Digipack

LOVE UNLIMITED The UNI, MCA And 20th
Century Records Singles
1972-1975

25682 1xCD 20th century records
Mercury Universal

EU 0602567411048 NEW 10,90 € Cardsleeve

LOVELAND The wonder of love 28763 1x12" PWL Warner UK BLOC22T EX/EX 5,00 €

LOVELETS Theme of the Godfather part II
\ Plaisir d'amour

18203 1x7" Variety Rifi IT NFNP-NP10228 EX-/EX- 5,00 € O.s.t. "Il padrino parte 2"

LOVERBOY Lovin' every minute of it 2771 1xLP CBS NL 26573 M-/EX 8,00 €

LOVERBOY Warking for the weekend \
Emotional

3567 1x7" CBS NL A1778 EX+/EX 2,60 € WOL WOC

LOVERBOY Wildside 10696 1xLP Columbia CBS USA OC40893 M/M- 10,00 €

LOVERBOY Lovin' every minute of it \
Bullet in the chamber

10771 1x7" CBS NL A-6514 EX/EX- 4,00 €

LOVERBOY Loverboy 10821 1xLP Columbia USA PC36762 M-/EX 10,00 € RE

LOVERBOY Get lucky 11265 1xLP CBS NL 85402 EX+/EX 10,00 €

LOVERBOY Keep it up 11405 1xLP CBs NL 25436 EX/EX 10,00 €

LOVERBOY Heaven in your eyes 17280 1x12" MCA CBS NL 6501446 EX/EX 9,00 € O.s.t. "Top gun"-PRO

LOVIN' SPOONFUL Hums of the Lovin' Spoonful 2553 1xLP KamaSutra Ricordi IT KAL55.003 EX+/EX 80,00 €

LOVIN' SPOONFUL Summer in the city - The
collection

22257 1xCD Camden Sony EU 0888837490023 NEW 9,90 €

LOVIN' SPOONFUL Everything playing 26440 1xCD Sony - Music on CD EU 8718627221105 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

LOWELL GEORGE tribute Rock and roll doctor - Lowell
George tribute album

12545 1xCD Kaigan ent. JAP KGCW-24 USED 10,00 € No OBI

LOWLOW Redenzione 27984 1xCD Sugar A1
entertainment

IT 8033120988653 USED 8,00 € Digipack

LOY & ALTOMARE Playlist (best of) 4232 1xCD Rhino Warner EU 5054197198823 NEW 6,90 € Digipack

LOZ NETTO Dance to the music (vocal
ext.remix)

8157 1x12" Atlantic USA 0-86760 EX/EX 10,00 € CS

LOZ NETTO Loz Netto's bzar 31645 1xLP Polydor GER 2311 187 VG+/EX- 10,00 €

LU COLOMBO Skipper 8333 1x12" Moon rec. EMI IT JE-X506 EX/EX 14,00 € With promo-insert

LUCA BARBAROSSA Non tutti gli uomini 1757 1xLP CBS IT 460803 1 SS 8,00 €

LUCA BARBAROSSA Portami a ballare 1759 1x12" Columbia NL 657845 6 M-/EX+ 8,00 €

LUCA BARBAROSSA Al di là del muro 1760 1xLP CBS IT 465991 1 SS 10,00 €

LUCA BARBAROSSA Sotto lo stesso cielo 7360 1xCD Columbia Sony IT 5099748382825 USED 7,75 €

LUCA BARBAROSSA Come dentro un film 10223 1xLP CBS IT 450210 1 SS 10,00 €

LUCA BARBAROSSA Roma spogliata \ Se il letto
mio volasse

11006 1x7" Fonit Cetra IT CETRASP1751 EX/EX- 4,00 € Very little woc

LUCA BARBAROSSA La strada del sole \ Se potesse
parlare la mia chitarra

20290 1x7" Ultraphone Teldec GER 6.13594AC EX+/EX 5,00 €
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LUCA BARBAROSSA Luca Barbarossa 21285 1xLP Fonit Cetra Pellicano IT PL684 SS 13,00 € RE serie "Pellicano"

LUCA BARBAROSSA Cuore d'acciaio 28296 1xLP Columbia Sony IT COL4713781 M/EX 10,00 € Inner sleeve

LUCA BONAFFINI Treni 4233 1xCD Azzurra music IT 8028980092220 NEW 10,90 €

LUCA BONAFFINI Astrologia 11230 1xLP Carrere CGD IT CAR72721 EX+/EX 10,00 €

LUCA BUSSOLETTI Television boy (1 track+1
track video)

14069 1xCDs Dueffel Aracnofonia IT IT 06304 00001 NEW 5,00 € PRO

LUCA CARBONI Persone silenziose 1828 1xLP RCA IT PL74310 M-/EX+ 12,00 € Inner sleeve

LUCA CARBONI Le ragazze (2 vers.) 13472 1xCDs RCA BMG IT 0743215784920 USED 3,00 €

LUCA CARBONI Carovana 14429 1xCD RCA BMG IT 0743215829522 USED 7,00 €

LUCA CARBONI Mondo 19222 1xCD RCA BMG IT 0743213089522 USED 7,00 €

LUCA CARBONI Carboni 19552 1xCD BMG Ariola EU PD 75274 USED 7,00 €

LUCA CARBONI Pop-up 24824 1xCD Shipmate RCA Sony
Mondadori

IT 16SC0011 USED 5,00 € Editorial edition

LUCA CARBONI Lu*ca 27328 1xCD RCA BMG IT 0743218945229 USED 7,00 €

LUCA CARBONI ...le band si sciolgono 28628 1xCD RCA Sony BMG EU 828768714126 USED 8,00 €

LUCA CARBONI Diario Carboni 93/94 28629 1xCD BMG Ariola IT 0743211552929 USED 7,00 € Digibook - Copertina usurata

LUCA CARBONI Forever 34668 1xCD RCA BMG Ricordi IT 0743214506820 USED 7,00 €

LUCA COVERI Do it again 18222 1x12" Hansa RCA Ariola GER 608173-213 EX/EX 25,00 €

LUCA D'AMMONIO Ragazzina \ Oh Caron 6525 1x7" Ariola GER 11353AT EX/EX 9,00 € Diff.cover

LUCA DIRISIO Luca Dirisio (2004) 28006 1xCD Sunrise Ariola BMG EU 828766621327 USED 7,00 €

LUCA E MANUELA Gomma gomma \
Poroporopopò

22807 1x7" Cinevox Ricordi IT SC1166 VG+/VG+ 3,00 € Sigla TV "Domenica in"

LUCA LOMBARDI La musica come te (1 tr.) 8060 1xCDs Virgin EMI IT PCDG 77 USED 2,60 € PRO Paper sleeve

LUCA MADONIA Passioni e manie 3455 1xLP Warner IT 903174353-1 SS 15,00 €

LUCA MADONIA L'alieno 31630 1xCD Universal EU 0602527628325 NEW 10,90 € Including duets with F.Battiato,
C.Consoli

LUCAMOR Mistic Turistic / Moleskine
Ballads

32648 1xCD Mescal Sony NL 5099731540328 NEW 15,45 €

LUCERO That much further west 29838 1xCD Tiger style records USA TS-048 USED 8,00 €

LUCIANO BASSO Voci 16611 1xLP AMS IT AMSLP04 NEW 20,00 € RE

LUCIANO BASSO Cogli il giorno 16929 1xCD AMS Vinyl magic IT 8016158314236 NEW 15,00 € Cardboard sleeve

Luciano BERIO (Electric Phoenix, Jard Van Ned, Riccardo Chailly) Formazioni - Folk songs -
Sinfonia

35214 1xCD Decca GER 425832-2 NEW 10,90 €

Luciano BERIO \ Pierre BOULEZ (Luisa Castellani, Mauro Ceccanti) Folk songs \ Dérive 35215 1xCD Arts music EU 47376-2 NEW 10,90 € With Contempoartensemble

LUCIANO MICHELINI Tema di Lara 18266 1xLP ARC IT SAS21 EX-/EX 20,00 €

LUCIANO PAVAROTTI Pavarotti's greatest hits 605 2xLP Decca UK D236D 2 EX/EX 15,00 € GF

LUCIANO PAVAROTTI Gala concert-Royal Albert Hall 4409 1xLP Decca UK SXDL7582 EX+/EX 10,00 € With insert-Digital recording
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LUCIANO PAVAROTTI Passione-Favorite neapolitan
love songs

6517 1xLP Decca IT 417117-1 M-/EX- 7,00 € Wit insert

LUCIANO PAVAROTTI Grazie maestro 9574 1xDVD Saifam Self IT 8032484018778 NEW 6,90 € Documentary+live in Barcelona 1989

LUCIANO PAVAROTTI Yes, Giorgio (o.s.t.) 14622 1xLP London MGM NL PDV9011 SS 12,00 € GF CC

LUCIANO PAVAROTTI Nessun dorma \ Caruso 16000 1xCDs Decca Universal EU 0028948002320 NEW 6,00 € Paper sleeve

LUCIANO PAVAROTTI The world's favourite tenor
arias ('75)

17060 1xLP Decca IT SXLI6649 EX+/EX 12,00 €

LUCIANO PAVAROTTI Primo tenore ('71) 17061 1xLP Decca UK SXLI6498 EX+/EX 15,00 €

LUCIANO PAVAROTTI Merry Christmas-Le più belle
canzoni di Natale

17819 1xCD Saifam IT ATL319-2 NEW 6,90 €

LUCIANO PAVAROTTI Mattinata 26717 1xCD Decca GER 028941779625 USED 7,00 €

LUCIANO PAVAROTTI I grandi maestri 32756 2xCD MT EU 8717423056836 NEW 7,90 €

LUCIANO PAVAROTTI Ein opernabend mit Luciano
Pavarotti - The collection
vol.1/2/3

33398 3xCD Classical collection EU CDCLC5014 USED 8,00 € Live recordings

LUCIANO PAVAROTTI \ various Pavarotti & friends 2 23151 1xCD Decca Universal EU 028944446029 NEW 10,90 € Feat.B.Adams, A,Bocelli, Giorgia,...

LUCIANO ROSSI Io Luciano Rossi 2055 1xLP Ariston IT ARLP12128 EX-/EX 20,66 € GF

LUCIANO ROSSI Pensandoci bene 2057 1x12" Ariston IT ARX16011 VG/VG- 10,33 € PRO blue vinyl

LUCIANO ROSSI L'amore, la mano, la luna 2352 1xLP Ariston IT ARLP12325 EX/EX+ 15,50 €

LUCIANO ROSSI Aria pulita 3165 1xLP Ariston Ricordi IT ARLP12286 EX-/EX- 9,00 € GF

LUCIANO ROSSI Pensandoci bene \ Chissà 4519 1x7" Ariston IT AR/00845 EX+/EX 4,00 €

LUCIANO ROSSI La mano \ Me metti un lento 4520 1x7" Ariston IT AR/00816 EX-/EX- 3,00 €

LUCIANO ROSSI Senza parole \ Non te ne
andare

9090 1x7" Ariston Ricordi IT AR/00712 EX/VG+ 4,00 €

LUCIANO ROSSI Pensandoci bene 9138 1xLP Ariston Ricordi IT AR/LP/12351 M-/EX 15,00 € GF

LUCIANO ROSSI Bambola \ Poeta leggermente
un pò finito

13291 1x7" Ariston Ricordi IT AR00755 EX-/EX- 3,50 € CO

LUCIANO TAJOLI 1946-1948 3374 1xLP Alpharecord IT LP AR 3130 EX/EX 6,00 € Serie 50° Nozze d'oro con la canzone
italiana

LUCIANO TAJOLI Bocca nel buio\Te voio ben 7305 1x78 Odeon IT H18168 VG+/EX- 8,00 € CS

LUCIANO TAJOLI Spazzacamino \ Arrotino 8738 1x7" Juke box IT JN2181 EX/EX- 5,00 €

LUCIANO TAJOLI Signorina della 1.a B \ Accanto
al fuoco

9848 1x78 Odeon IT TW3029 EX/EX 10,00 € CS

LUCIANO TAJOLI Dedicato agli alpini 13895 1xLP Ricordi IT ORL 8798 EX/VG+ 7,00 € Serie "Orizzonte"

LUCIANO TAJOLI Scrivimi \ Balocchi e profumi 19440 1x7" Juke box IT JN1961 VG+/EX- 4,00 €

LUCIANO VIRGILI Canzoni del passato 861 1x10" Voce del padrone IT QDLP6012 EX/EX 20,00 €

LUCIANO VIRGILI Canzoni di ieri di oggi di
sempre

1892 1xLP La voce del padrone
EMI

IT QELP8020 M-/EX 15,00 € Wobc

LUCIANO VIRGILI Signora fortuna \ Amor di
pastorello

3090 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1366 EX/EX 5,00 € "Canzoni del passato n°11"
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LUCIANO VIRGILI Parlami d'amore Mariù \ La
signora di trent'anni fa

6756 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1289 EX/EX 5,00 € "Canzoni del passato n°12"

LUCIANO VIRGILI La paloma \ Princesita 13050 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1500 EX/EX 5,00 € Serie "Canzoni del passato" n°16

LUCIANO VIRGILI Le più belle canzoni di Luciano
Virgili

35029 1xCD EMI IT 07777921392 USED 10,00 € Serie "Bella Italia"

LUCIFERME Il soffio \ Il viaggio (Doot doot) 6200 1xCDs Mercury Polygram IT 731456865027 NEW 6,00 € Paper sleeve

LUCIFERME La fabbrica del tempo (3
tracks)

9383 1xCDs Vortici Self IT none USED 3,00 € PRO radio-Paper sleeve

LUCILLE Get back on your feet \ You
can carry that blues

31248 1x7" EMI IT 3C006-17980 EX-/EX- 4,00 €

LUCIO BATTISTI Il nostro caro angelo 3250 1xCD Numero uno BMG
Sony

EU 0035627401121 NEW 14,90 €

LUCIO BATTISTI Ancora tu \ Dove arriva quel
cespuglio

8564 1x7" Numero uno RCA GER PB7019 M-/EX 40,00 € 3rd version with diff.catalogue number

LUCIO BATTISTI Amore e non amore 8599 1xLP RCA Sony EU 888750457813 NEW SS 24,00 € RE 2015 180gm GF

LUCIO BATTISTI Pensieri e parole \ Insieme a te
sto bene

9208 1x7" Ricordi IT SRL10622 EX-/EX 10,00 €

LUCIO BATTISTI Amore e non amore 9519 1xCD Ricordi BMG EU 8003614148733 NEW 14,90 €

LUCIO BATTISTI Amarsi un pò \ Si, viaggiare 11110 1x7" Numero uno RCA GER PB7004 EX/EX 20,00 € Diff.cover

LUCIO BATTISTI Emozioni 16004 1xCD Numero uno Sony
BMG

EU 8003614148931 NEW 10,90 €

LUCIO BATTISTI Una donna per amico 16005 1xCD Numero uno Sony EU 0035627418129 USED 10,90 €

LUCIO BATTISTI Le avventure di Lucio Battisti e
Mogol (diamond edition)

24109 3xCD Numero uno Sony EU 0889853442027 NEW 19,90 €

LUCIO BATTISTI Io tu noi tutti 24930 1xLP RCA Sony EU 0889854428211 NEW SS 24,00 € RE remastered 180gm

LUCIO BATTISTI La batteria, il contrabbasso,
eccetera

25198 1xLP RCA Sony EU 889854613211 NEW SS 24,00 € RE remastered 180gm

LUCIO BATTISTI Una giornata uggiosa \ Con il
nastro rosa

25213 1x7" Numero uno RCA IT ZBN7178 EX/VG 5,00 €

LUCIO BATTISTI Una giornata uggiosa 25663 1xCD Numero uno Sony EU 0035627007927 NEW 14,90 €

LUCIO BATTISTI Io tu noi tutti 25665 1xCD Numero uno Sony EU 0035627014727 NEW 14,90 €

LUCIO BATTISTI Emozioni 26428 1xCD Ricordi IT CDOR8199 8003614021531 USED 7,00 €

LUCIO BATTISTI I miti musica 2 26755 1xCD BMG Ricordi IT 0743217297824 USED 6,00 €

LUCIO BATTISTI Vol.4 29660 1xCD BMG Ricordi EU CDMRL06484 8003614148832 USED 8,00 €

LUCIO BATTISTI Una giornata uggiosa \ Con il
nastro rosa

30952 1xCDs Numero uno BMG IT ZBN7178 USED 3,00 € Cardsleeve - From the box "I singoli"

LUCIO BATTISTI Profili musicali 32075 1xLP Ricordi IT SRIC021 EX+/EX- 10,00 € GF with booklet

LUCIO BATTISTI Umanamente uomo: il sogno 32090 1xLP Numero uno RCA
Sony

EU 0194398568218 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. on red vinyl

LUCIO BATTISTI E già 32664 1xLP Numero uno RCA IT ZPLN34185 EX+/VG 8,00 € GF - Inner sleeve - Strappo sul retro
copertina
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LUCIO BATTISTI L'apparenza 32838 1xCD Numero uno BMG
Ariola

IT PD71850 USED 6,00 € 1st press - Signs of wet on cover

LUCIO BATTISTI Gold Italia collection 35036 1xCD Numero uno RCA
Sony BMG

EU 0743215149224 NEW 9,90 € Slipcase - 10 tracks

LUCIO BATTISTI Emozioni 35381 1xMC Ricordi Orizzonte IT ORK 78199 USED (EX/EX-) 7,90 €

LUCIO BATTISTI Don Giovanni 35614 1xMC Numero uno RCA IT PK70991 USED (EX/EX) 4,90 €

LUCIO BATTISTI tribute Innocenti evasioni 2 34017 1xCD WEA GER 745099653125 USED 6,00 € Feat.Pitura freska, Giorgia, Mietta,
Rossana Casale,...

LUCIO BATTISTI tribute Battisti... ci ritorni in mente 35615 1xMC Radio tutto IT TMS17 USED
(EX+/EX+)

4,90 € Feat.Litfiba, B-nario, C.De Andrè, Audio
2 - PRO magazine "Tutto"

LUCIO DALLA 1983 1874 1xLP RCA IT PL31692 EX-/EX- 10,00 € GF

LUCIO DALLA Qdisc 1875 1xLP RCA IT PG33420 EX/EX 12,00 €

LUCIO DALLA Cambio 1878 1xLP Pressing BMG IT ZL74761 EX/EX 12,00 €

LUCIO DALLA Dark Bologna (1 track) 4048 1xCDs Pressing Sony BMG IT 82876897462 NEW 10,00 € PRO

LUCIO DALLA Il cielo \ 1999 8997 1x7" Fabbri ed. RCS libri IT N25 M-/M- 5,00 € RE News-stand edition - O.s.t.
"Femmina"

LUCIO DALLA Luna matana 9674 1xCD Pressing BMG IT 0743218929120 NEW 19,65 €

LUCIO DALLA Se io fossi un angelo \ Ribot 11733 1x7" Pressing RCA GER ZB40651 EX-/EX 20,00 € PRO

LUCIO DALLA Mon amour \ Non sai cos'è 13194 1x7" RCA Victor GEr PB6672 EX+/EX 12,00 €

LUCIO DALLA Sottocasa (1 track) 13357 1xCDs Pressing Sony BMG IT 82876849162 USED 10,00 € PRO

LUCIO DALLA Caro amico ti scrivo... 14290 1xCD RCA Sony BMG EU 0743219723529 NEW 10,90 €

LUCIO DALLA Lucio Dalla ('78) 15483 1xCD RCA Sony EU 0035627131424 NEW 10,90 €

LUCIO DALLA Le stelle nel sacco (1 track) 16909 1xCDs Pressing BMG Ricordi IT PROMO030136 USED 10,00 € PRO

LUCIO DALLA Canzoni 19227 1xCD Pressing BMG Ricordi IT 0743214006221 USED 7,00 €

LUCIO DALLA 12000 lune (diamond edition) 25845 1xCD Pressing RCA Sony
BMG

EU 0889853442126 NEW 22,00 €

LUCIO DALLA 1999 26826 1xLP RCA Sony EU 194397248319 NEW SS 24,00 € LTD.ED. RE on red vinyl

LUCIO DALLA Lucio 28178 1xCD Pressing line BMG EU 0828765702720 USED 7,00 €

LUCIO DALLA Notte di luna calante 29300 1x10" Ermitage IT 8032979652180 NEW SS 13,00 € RE

LUCIO DALLA Bugie 29499 1xCD Pressing RCA Sony EU ZD70960 0035627096020 USED 8,00 €

LUCIO DALLA Viaggi organizzati 29500 1xCD Pressing RCA Sony EU 0035627048821 PD70488 USED 10,00 €

LUCIO DALLA Luna matana 31097 1xLP Pressing RCA Sony EU 0889854958718 NEW SS 22,00 € RE

LUCIO DALLA Lucio Dalla ('78) 31683 1xCD RCA IT PD71314 0035627131424 USED 7,00 € Press AAD

LUCIO DALLA DallAmeriCaruso 32269 1xCD RCA IT 0035627118128 USED 7,00 €

LUCIO DALLA Automobili 34728 1xLP RCA IT TPL1-1202 EX/EX- 20,00 €

LUCIO DALLA Bugie 34730 1xLP Pressing RCA IT ZL70960 0035627096013 EX/VG+ 12,00 € Inner sleeve

LUCIO DALLA DallAmeriCaruso 35613 2xMC RCA IT pk71181(2) 035627118142 USED (EX-/EX-) 8,90 € Cardbox: VG+
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LUCIO DALLA Amen 35635 1xCD Pressing Sony BMG
Corriere della sera

IT ML8 USED 6,00 € Edizione editoriale

LUCIO DALLA 4/3/1943 \ Il fiume e la città 35708 1x7" RCA IT PM3578 EX/VG+ 4,00 € Woc

LUCIO DALLA Cara \ Balla balla ballerino 35715 1x7" RCA IT PB6507 EX-/EX 7,00 €

LUCIO DALLA \ FRANCESCO DE GREGORI Banana republic 22730 1xDVD Eagle picture s
Password

IT 8031179917938 NEW 7,90 €

LUCIO DALLA \ FRANCESCO DE GREGORI Banana republic 26757 1xCD RCA BMG IT 0035627483929 USED 7,00 €

LUCIO DALLA \ MAURO MALAVASI Mamma Lucia (o.s.t.) 8813 1xCD RCA BMG GER PD71690 USED 10,90 € Fiction TV-Feat. L.Pavarotti-Rare!

LUCIO FABBRI Amarena 15969 1xCD Cramps Edel GER 4029758524824 NEW 12,90 € Digipack-Remastered

LUCY PEARL Dance tonight (1 track) 15397 1xCDs Beyond Virgin EMI EU VSCDJ1775 USED 3,00 € PRO paper sleeve

LUDACRIS Chicken -N- beer 30427 1xCD Def jam Universal USA 602498605370 USED 7,00 €

LUDUS PINSKI \ SMAIL AISSA KOUIDER Village criers 9704 1xLP Wide IT WD006 EX+/EX 15,00 € LUOIS BONAVENTURE HELL

Ludwig SENFL (Les menestrels) \ various Lust hab ich ghab zur musica 33318 1xCD Arte nova BMG GER 743218951725 NEW 10,90 €

Ludwig van BEETHOVEN (Alberto Lizzio) Symphonie nr.9 d-moll op.125 31816 1xCD Classica Saar EU 8004883550234 NEW 6,90 € Prague festival choir and orchestra

Ludwig Van BEETHOVEN (Alexander Sandler, Sergei Uruvayev) Piano concertos nos.3 & 5
"Emperor"

22955 1xCD Digital focus Sony NL 5099705722220 USED 5,00 €

Ludwig van BEETHOVEN (Alfred Brendel) Fur Elise / Eroica-Variationen
op.35

18966 1xCD Philips Polygram GER 412227-2 USED 7,00 €

Ludwig Van BEETHOVEN (Arthur Rubinstein, Erich Leinsdorf) Die 5 klavierkonzerte 26124 4xLP RCA red seal GER 91283-2 M-/EX 15,00 € Box with insert - Club edition

Ludwig Van BEETHOVEN (Arturo Benedetti Michelangeli) Klavierkonzert no.1 30464 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2531302 EX+/EX 8,00 €

Ludwig van BEETHOVEN (Arturo Toscanini) Sinfonia n°6, in Fa maggiore,
Op.68 Pastorale

20023 1xLP RCA Red seal IT A12R 0004 VG+/VG 8,00 €

Ludwig van BEETHOVEN (Carlo Maria Giulini, Heater Harper, Janet Baker) Missa solemnis 11775 2xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C165-02740/41 EX-/EX 15,00 € GF with pages-Quadraphonic stereo

Ludwig van BEETHOVEN (Clifford Curzon; Hans Knappertsbusch) Piano concerto no.5 "Emperor" 5758 1xLP Decca UK SPA334 VG+/EX 5,00 € Serie "The world of the great classics"

Ludwig Van BEETHOVEN (David Oistrakh, Sixten Ehrling) Concerto in re maggiore op.61 33248 1xLP Columbia IT QCX10120 EX/EX- 15,00 €

Ludwig Van BEETHOVEN (Emil Gilels) Piano sonatas 8, 23, 31 30375 1xCD Deutsche
grammophon

GER 0028943942621 NEW 9,90 € Serie "Classikon"

Ludwig van BEETHOVEN (Franco Gulli, Bruno Giuranna, Giacinto Caramia) The string trios - Trii per archi 17005 3xLP Deutsche
grammophone

GER 2720014 EX/EX- 15,00 € Box with booklet

Ludwig Van BEETHOVEN (Frans Brüggen) Die Geschopfe des
Prometheus (The creation of
Prometheus) op.43

31030 1xCD Universal Music on
CD

EU 0028948256921 NEW 9,90 €

Ludwig Van BEETHOVEN (Giovanni Antonini) Symphonies 7&8 27031 1xCD Sony classical EU 0887654693723 NEW 10,90 € Kammerochester Basel

Ludwig Van BEETHOVEN (Henry Adolph, Anton Nanut) Symphonie nr.6, Prometheus,
Die ruinen von Athens
ouverturen

33305 1xCD Classica Sarabandas
Saar

EU CD55076 8004883550760 NEW 6,90 €

Ludwig van BEETHOVEN (Herbert Von Karajan; Yo Yo Ma) Tripelkonzert - Triple concerto 17731 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2531262 EX+/EX+ 12,00 €
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Ludwig van BEETHOVEN (Herbert Von Karajan) Symphonien 8 & 9 12589 2xLP DEutsche
grammophon

GER 2707013 EX+/EX+ 13,00 € Box with booklet

Ludwig van BEETHOVEN (Herbert Von Karajan) Symphonie nr.6 F-dur op.68
Pastorale

13577 1xLP Deutsche
grammophon

GER 138805 SLPM EX-/EX 7,00 €

Ludwig van BEETHOVEN (Herbert Von Karajan) Symphonie nr.7 17738 1xLP Deutsche
grammophon

GER 138806 SLPM EX/EX 8,00 €

Ludwig van BEETHOVEN (Herbert Von Karajan) Symphonie nr.3 Eroica 17760 1xLP Deutsche
grammophon

GER 138802 SLPM EX/EX 8,00 €

Ludwig van BEETHOVEN (Herbert Von Karajan) 9 symphonien 23232 8xLP Deutsche
garmmophon

GER 2740172 EX+/EX- 25,00 € Box with booklet - Little tape onbox

Ludwig van BEETHOVEN (Herbert Von Karajan) Symphonie nr.4 23419 1xLP Deutsche
grammophon

GER 138803SLPM EX/VG+ 6,50 €

Ludwig van BEETHOVEN (Herbert Von Karajan) Symphonien 1&2 28687 1xLP Deutsche
grammophon

GER 138801SLPM EX+/EX 7,00 € Berliner Philharmoniker

Ludwig van BEETHOVEN (Karl Boehm) Symphonie nr.5 17768 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530062 EX/EX 10,00 € GF-With Wiener Philarmoniker

Ludwig Van BEETHOVEN (Karl Bohm) Fidelio 28863 3xLP Deutsche
grammophon

GER 2721136 M-/EX 10,00 € Box "Beethoven edition vol.10" with
booklets - With Staatskapelle Dresden

Ludwig van BEETHOVEN (Maria Ardò, Jutta Bokor) Mass in C minor 2581 1xLP Hungaroton Hungary SLPD12783 EX/EX 10,00 € Digital stereo

Ludwig van BEETHOVEN (Maurizio Pollini) Diabelli variationen 6571 1xCD Deutsche
grammophon

GER 028945964522 NEW 19,90 €

Ludwig Van BEETHOVEN (Sylva Gestzy, Doris Soffel, David Rendall, Kurt
Widmer)

Missa solemnis D-dur opus 123 25434 2xLP Parnass Harmonia
mundi

GER 66191 8 EX/EX 10,00 € Box with insert

Ludwig van BEETHOVEN (Tashi) Tashi spielt Beethoven 19567 1xLP RCA red seal GER RL12217 EX/EX 6,00 €

Ludwig van BEETHOVEN (Uto Ughi; Lamar Crowson) Sonate per violino e pianoforte 18004 1xLP Jurg Grand Music
collection Polygram

IT 5500218 EX/EX 10,00 €

Ludwig van BEETHOVEN (various) Alle neun sinfonien-
Jubilaumausgabe im Jahre
1959

19654 7xLP Vox Orbis GER SK1000(CX11600-CX11380) EX/VG+ 35,00 € Box-NUM.LTD.ED

Ludwig van BEETHOVEN (various) Kammermusik fur Blaser -
Chamber music for wind
instruments

28864 4xLP Deutsche
grammophon

GER 2721129 M-/EX+ 12,00 € Box "Beethoven edition vol.3" with
booklets (1 in italian)

Ludwig van BEETHOVEN (various) Symphony no.6 "Pastoral" -
Leonora overture no.3

32696 1xCD Prism leisure EU PLD1219 5014293001922 NEW 6,90 €

Ludwig van BEETHOVEN (various) Ludwig Van Beethoven edition 32721 2xCD Adora Promo sound EU DCD2502 5397001025022 NEW 7,90 € LTD.ED. - Slipcase

Ludwig van BEETHOVEN (various) Beethoven selection 35617 1xCD Going for a song
Cedar

UK 5033107103522 NEW 5,90 € The Slowakische Philharmonie + The
Slowakische Radio Symphony
Orchestra

Ludwig van BEETHOVEN (Wilhem Backhaus) Wilhelm Backahus interpreta
Beethoven

10695 3xLP Paragon CGD IT DSV52102 EX+/EX- 15,00 € Box with booklet

Ludwig van BEETHOVEN \ Franz SCHUBERT (Lorin Maazel) Symphony no.5 op.67-
Symphony no.8

13983 1xLP CBS NL 36711 EX+/EX- 10,00 € Vienna Philarmonic-Audiophile
pressing
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Ludwig Van BEETHOVEN \ Peter TSCHAIKOWSKY (Herbert Von Karajan) Wellingtons sieg oder die
Schalcht bei Vittoria \ Overture
solennelle 1812

24209 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

GER 2535125 EX/EX 8,00 € RE

LUGLI La mia stella (Fragile) (1 track) 14024 1xCDs Warner EU PRO4432 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve - Sting's song italian
vers.

Luigi BOCCHERINI (Filarmonici di Bologna; Angelo Ephrikian) Opera 35: sinfonia
n°3+sinfonia n°4

6953 1xLP Ars nova ed.Sciascia IT VST6171 EX/EX 10,00 € GF

Luigi CHERUBINI (Riccardo Muti) Missa solemnis in E 3721 1xCD EMI EU 094639431625 NEW 12,90 €

LUIGI MAIERON Vino tabacco e cielo 2569 1xCD Universal IT 3259130004441 NEW 19,90 € Digipack-Rare! Out of print!

LUIGI PROIETTI I successi di Luigi Proietti 32140 1xCD RCA BMG Music
market

IT 7432119379-2 USED 14,00 €

LUIGI TENCO I grandi successi 22904 2xCD Rhino Warner EU 5051442915655 USED 10,00 € Out of print!

LUIGI TENCO Canzoni d'amore 26754 3xCD BMG Sony EU 886978339928 USED 10,00 € Digipack

LUIGI TENCO La sua storia 28145 1xCD RTI music IT 8012842119323 USED 8,00 €

LUIGI TENCO Tenco 28476 1xCD RCA BMG Ricordi EU 0743218745225 USED 8,00 € Ristampa del 3° Album

LUIGI TENCO I grandi successi 33520 3xCD RCA BMG Sony
Mondadori

IT OS0710 USED 8,00 € Edizione editoriale

LUIGI TENCO Ti ricorderai di me... 33551 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8031 EX+/VG+ 8,00 € Signs of wet on cover

LUIS ALBERTO DEL PARANA' E LOS PARAGUAYOS Quando vado sulla riva \ Luna,
luna

13346 1x7" Philips IT 363708PF VG+/VG+ 5,00 €

LUIS BACALOV \ various Andrea Griminelli's cinema
Italiano - A new interpretations
of italian film music

33821 1xCD Decca Universal EU 028946705025 USED 7,00 € Digipack

LUIS CARMONA In illo tempore 18953 1xCD No-cd SPA CDNO 14 USED 7,00 €

LUIS DELGADO Halilem - Resonanca de Sefrad
(Medioevalia vol.2)

32078 1xCD New sounds
multimedia

IT MED002 USED 5,00 € Uscita editoriale

LUIS MIGUEL Noi, ragazzi di oggi \ Il cielo 17790 1x7" EMI IT 062005107 EX+/EX+ 5,00 €

LUIS MIGUEL Nada es igual... ('96) 18670 1xCD Aries Warner EU 063015947-2 USED 8,00 €

LUIS MIGUEL Noi ragazzi di oggi 33194 1xLP EMI IT 642402491 VG+/EX- 7,00 €

LUISA FERNANDEZ Sei più forte Superman \ Back
in the city

3917 1x7" WEA IT G17350 EX+/EX 3,00 €

LUISA FERNANDEZ Disco darling 4708 1xLP Warner GER WB56537 EX/EX- 10,00 € Wobc

LUISA FERNANDEZ Spanish dancer 17900 1xLP WEA GER WEA58044 EX+/EX- 10,00 €

LUISA FERNANDEZ New York dance \ Children of
the world unite

30625 1x7" WEA GER WEA18042 VG+/EX- 3,00 € CS

LUIZ BONFA Le roi de la bossa nova 21043 1xCD Emarcy Universal EU 0602498324769 USED 10,90 € +4 bonus tracks - Out of print!

LUKA BLOOM The acoustic motorbike 9061 1xCD Reprise Warner USA 075992667029 USED 8,00 €

LUKA BLOOM Turf 12402 1xCD Reprise Warner USA 093624560821 USED 8,00 €

LUKE DOUCET and THE WHITE FALCON Steel city trawler 29799 1xCD Six shooter records
Warner

CAN 636766005627 USED 8,00 € Digipack

LULU To sir with love \ Let's pretend 20544 1x7" Columbia EMI IT SCMQ7077 EX-/VG+ 15,00 € O.s.t."La scuola della violenza"
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LUMINEERS The Lumineers 34692 1xCD Dulatone Decca
Universal

EU 602537125890 USED 7,00 €

LUMUMBA Yellow mealie meal 1042 1x12" EMI UK 12EMI5600 EX/EX 8,00 € Feat. Condry Ziqubu

LUNA Occhei occhei \ Ma se vuoi 3761 1x7" Five rec. CGD IT FM13026 EX/VG 3,00 € O.s.t."Occhei occhei"

LUNAPOP ...squerez? 28523 1xCD Pibedeoro Warner EU 5050466212924 USED 8,00 € RE 2003

LUNG LEG The negative delinquent
autopsy (7 tracks)

9824 1x7"EP PIAO! UK PIAO!2 EX/EX 7,00 € with insert

LUNGBRUSH Old school new school 9374 1xCD Pavement Zomba GER 769623230323 USED 7,00 €

LUNGBRUSH Old school new school 14514 1xCD Pavement rec. Zomba EU 769623230323 NEW 9,90 €

LUNIZ I got 5 on it (6 vers.) 3941 1xCDs Virgin UK 724389336528 USED 2,60 €

LUNIZ Jus mee & U (4 vers.) 10443 1xCDs Virgin NL VUSCDJ 128 USED 3,00 € Paper sleeve-Feat.Raphael Saadiq

LUPE FIASCO Lupe Fiasco's the cool 30414 1xCD Atlantic Warner EU 075678995996 USED 7,00 € Enhanced CD

LURKERS Ain’t got a clue 5548 1xCD Harry May record
company

UK 664813211420 NEW 13,45 €

LUSCIOUS JACKSON Naked eye (3 tracks) 14900 1xCDs EMI IT 724388361323 USED 3,00 €

LUSCIOUS JACKSON Ladyfingers (1 track) 15234 1xCDs Capitol USA DPRO 7087 6 13562 2 9 USED 3,00 € PRO-Digipack

LUTHER VANDROSS Ain't no stoppin' us now (1995
remix)

1670 1x12" Epic Sony NL EPC6613186 EX/EX 5,00 €

LUTHER VANDROSS Songs 12421 1xCD Epic Sony USA 074645777528 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk /
Feat. "Endless love" with Mariah Carey

LUTHER VANDROSS Power of love 12422 1xCD Epic Sony USA 07464467892 USED 8,00 € Feat. Martha Wash

LUTHER VANDROSS / MARIAH CAREY Endless love (5 tracks) 30817 1xCDs Epic Sony EU 5099766070223 USED 3,00 €

LUTRICIA McNEAL My side of town 12220 1xCD CNR Do it yourself
BMG

IT 0743215815228 USED 7,75 €

LUV' Eeny meeny miny moe \
I.m.u.r.

3982 1x7" Philips Phonogram GER 6012 920 VG+/VG+ 3,00 €

LUV' Casanova \ D.J. 31252 1x7" Philips Phonogram GER 6012897 EX/EX 3,00 €

LYCOSIA Lycosia 14513 1xCD Araknid rec. Boycott EU BYCD5 NEW 9,90 € Digipack

LYDIA E GLI HELLUA XENIUM Guai a voi! \ Invocazione (RSD
2017)

24036 1x7" Rusty records AMS
records

IT RR204 8016158450545 NEW SS 15,00 € RE RSD 2017 - Red vinyl + poster

LYKKE LI Wounded rhymes 24252 2xCD Atlnatic Warner EU 0825646607525 USED 10,00 € Special edition

LYNN ANDERSON How can I unlove you 204 1xLP Columbia USA C30925 EX/VG 10,35 €

LYNNFIELD PIONEERS Emerge 6117 1xLP Matador rec. USA OLE242-1 EX/EX 13,00 €

LYNYRD SKYNYRD Freebird the movie & Tribute
tour

7298 1xDVD Artisan USA 707729120575 USED 10,00 € 2 video on 1 DVD-NTSC region 1

LYNYRD SKYNYRD Then and now 13874 1xCD Steamhammer SPV GER 4001617299425 USED 7,00 €

LYNYRD SKYNYRD Gold - Definitive collection 14591 2xCD MCA Universal EU 602498540930 NEW 13,90 € 25 tracks

LYNYRD SKYNYRD The vicious cycle tour 35538 1xDVD Sanctuary Universal EU 5050749502490 USED 7,00 € Live Nashville 11/07/2003

LYNYRD'S INNARDS Si \ Target 3691 1x7" Off time rec. USA OTR0010 M/M 5,00 € With sticker
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LYONESSE Celtic legends - The best of
Lyonesse

32037 1xLP PDU EMI IT Pld.M.6075 EX+/EX+ 12,00 €

LYONESSE Tristan de Lyonesse 33198 1xCD PDU EMI IT CD30035 7619923300352 USED 13,90 €

LYONESSE Celtic legends - The best of
Lyonesse

33807 1xCD PDU EMI CH CDPM 7902882 USED 12,90 €

LYRICALZ De luxe 24933 2xLP Area cronica ent.
Overdrive

IT 0644042855336 NEW SS 35,00 € RE 180gm

LYRICALZ Brave gente - Storie di fine
secolo

34902 2xLP New rapform
Zamusica

IT 0652217909272 NP43 NEW SS 36,00 € RE NUM.LTD.ED. 300 copies on green
vinyl

LYTE FUNKIE ONES (L.F.O.) Girl on TV (5 vers.) 13449 1xCDs BMG Ariola EU 743217153021 USED 3,00 €

M Moonlight and muzak
(spec.disco vers.)

2037 1x12" MCA Metronome GER 0932.001 EX/EX 10,35 € LTD.ED.

M / BEN CHAREST Belleville rendez-vous (2 vers.) 6850 1xCDs EMI EU DE7291 USED 3,00 € PRO Paper sleeve-O.s.t."Les triplettes
de Belleville"

M PEOPLE Just for you (1 tr.) 7633 1xCDs BMG UK JUST 1 USED 2,60 € PRO

M PEOPLE Moving on up (4 vers.) 9308 1xCDs RCA BMG GER 743211677424 USED 3,00 €

M-80 M-80 17069 1xLP Roadrunner NL RR9802 EX+/EX- 12,00 € 6 tracks

M. & G. ORCHESTRA Verde \ E' difficile 10102 1x7" RCA IT TBBO1074 EX/EX 9,00 € Sigla TV "Quaranta giorni di libertà"

M. & G. ORCHESTRA Il marsigliese \ Napoli oggi 22806 1x7" RCA IT TBBO1160 EX/EX- 5,00 € Sigla TV "Il marsigliese" - Macchia in
copertina

M.A.R.R.S. Pump up the volume \ Anitina
(the first time I see the dance)

35633 1x7" 4AD CGD IT INT10764 EX/EX- 3,00 € Very little split seam

M.B.T. SOUL Chase! 16564 1xLP New California
rec.Polydor

FRA 2393157 EX-/EX 20,00 €

M.C. HAMMER Pray (vocal+instrumental) 3996 1x7" Capitol EMI EEC 006-20 4015 7 EX/EX 5,15 €

M.C. HAMMER Pray 7099 1x12" Capitol EMI EEC 060-20 4021 6 EX/EX 10,00 €

M.C. HAMMER Inside out 13054 1xCD RCA BMG EU 743213033525 USED 8,00 €

M.C. HAMMER Here comes the hammer 16310 1x12" Capitol EMI EU 060-2042006 M/EX+ 10,00 €

M.C. HAMMER Please Hammer don't hurt 'em 27952 1xCD Capitol UK 0077779285723 USED 7,00 €

M.C. LOVELY & THE INCULCATION BAND One time-two times blow your
mind

6893 1x12" Sweet bippy music USA 1481 EX/VG+ 9,00 € Little RW-CS

M.C. LUIGI & W RADIO DEEJAY TEAM Wooo (dighidi dagada) 13011 1x12" DJ's gang FRI IT DD1996 EX/EX- 5,00 € Standard cover

M.C. TWO TONE & TRISHA DEAN \ JIVE - VIBES Summertime \ Rainy night in
Royston

18061 1x12" TJ rec. UK TJT007 EX+/EX 6,00 € Standard black cover

M.C.MIKER G. & DJ SVEN Holiday rap 14367 1x12" Rush rec. Ariola GER 608437-213 EX/EX- 12,00 €

M.C.MIKER G. & DJ SVEN Celebration rap 18134 1x12" Rush records Ariola GER 608 747 EX-/EX 10,00 €

M.F.S.B. (Mother father sister brother) Love is the message: the best
of MFSB

24444 1xCD Epic Legacy Sony EU 886972410425 NEW 10,90 € 16 tracks

M.F.S.B. (Mother father sister brother) TSOP (The Sound Of
Philadelphia) \ Touch Me In
The Morning

27089 1x7" Philadelphia
International records
CBS-Sugar

IT PIR2128 EX/EX- 6,00 €
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M.I.A. Aim 33565 1xCD Interscope Universal EU 602557111804 USED 8,00 €

M.S.G. (McAuley Schenker group) Gimme your love \ Rock 'til
you're crazy

5249 1x12" EMI Electrola GER 1CK060-1473066 EX+/EX+ 15,00 €

M.S.G. (McAuley Schenker group) Time \ Get out 6131 1x7" EMI Electrola GER 1C 006 1 47322 7 EX/EX 7,75 €

M.S.G. (Michael Schenker group) The Michael Schenker group 3291 2xLP Back on black EU RCV019LP NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. 180gm GF CV

M.S.G. (Michael Schenker group) The Michael Schenker group
(1°)

11602 1xCD Disky EU VI905112 USED 7,00 €

M.S.G. (Michael Schenker group) Cry for the nations 15950 1x12" Chrysalis UK CHS122471 EX/EX- 13,00 €

M.S.G. (Michael Schenker group) Heavy hitters 19286 1xCD The store for music EU 8231950010322 NEW 8,90 € With many special guests

M.S.G. (Michael Schenker group)\ Gary Barden Gipsy lady-Schenker Barden
acoustic project

19084 1xLP Inakustic GER INAK90911LP NEW SS 20,00 €

MAC5 Frammenti 13770 1xCD Dig it IT 8014961715356 USED 7,00 €

MACACO Sideral (1 track) 15290 1xCDs Capitol EMI EU 094636685625 USED 2,50 € PRO paper sleeve

MACEO PARKER Roots revisited 28962 1xCD Minor music GER MM801015 USED 8,00 €

MACEO PARKER Mo' roots 28963 1xCD Minor music Verve
Polygram

USA 731451106828 USED 8,00 €

MACHIAVEL Break out 9965 1xLP Harvest EMI NL 1A064-64540 EX/EX 15,00 €

MACHIAVEL Best of Machiavel 14964 1xCD Telemoustique EU 2006-03-01 NEW 9,90 €

MACHINE HEAD The burning red 23895 1xCD Roadrunner EU 016861865122 USED 8,00 € Original red case!

MACHINE HEAD Year of the dragon (5 tracks) 26554 1xCDs Roadrunner EU 016861209339 USED 6,00 €

MACHINE MEN Elegies 979 1xCD Century media GER 5051099751620 USED 8,00 €

MACHINES OF LOVING GRACE Gilt 6423 1xCD Mammoth Concrete GER 4009880865224 USED 8,00 €

MACHO Mothers love (mama mia) \
Got to make a move

1328 1x7" Strand Teldec GER 6.12985 EX+/EX 4,00 €

MACHO Roll 5883 1xLP Goody music IT GOM30008 SS 18,00 €

MACHO I'm a man \ Because there is
music in the air

9987 1x7" Ariola GER 100095-100 EX+/EX 5,00 €

MACHO I'm a man 17609 1xLP Goody music CGD IT GOM30002 EX/EX 15,00 €

MACROCOSMICA Ad astra 5707 1xCD God bless rec. UK 5024545049329 USED 8,00 €

MACY GRAY The ID 7437 1xCD Epic Sony EU 5099750408926 NEW 8,90 €

MACY GRAY The very best of Macy Gray 30970 1xCD Epic Sony UK 5179132000 USED 7,00 €

MACY GRAY Live in Las Vegas 33357 1xDVD In2music Black hill
entertainment

EU 5055002590047 NEW 9,90 €

MAD RIVER Mad river 11184 1xLP Edsel UK ED 140 M-/M- 18,00 € RE

MAD SEASON Above 28584 1xCD Columbia Sony EU 5099747850721 NEW 10,90 €

MADAME X Madame X 9640 1xLP Atlantic Warner GER 781774-1 EX+/VG+ 8,00 €

MADBALL Infiltrate the system 31242 1xCD I scream records EU 825888811025 USED 10,00 €

MADELEINE PEYROUX Careless love 28854 1xCD Rounder records
Universal

EU 602498235836 USED 7,00 €
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MADLEEN KANE Cheri 3257 1xLP Disco più IT DP 39019 EX+/EX 10,33 € GF

MADLEEN KANE You can \ Mon amour 8434 1x7" Durium IT DE3188 EX+/EX 5,16 €

MADLEEN KANE I'm no angel 16737 1x12" TSR USA TSR835 EX+/EX 11,00 €

MADLEEN KANE You can\Mon amour 17825 1x12" Zyx rec. GER 5072 EX/EX 15,00 € CO

MADLEEN KANE Sounds of love 18992 1xLP Frog Carosello Ricordi IT FRL36008 EX-/EX- 10,00 €

MADLEEN KANE Rough diamond 28979 1xLP Discopiù Messaggerie
musicali

IT DP39014 EX+/EX 13,00 € GF

MADLEEN KANE Cheri \ You and I 35628 1x7" Discopiù CGD IT DP21038 EX/EX- 4,00 €

MADNESS Work rest & play 196 1xLP Stiff rec. IT ZPGSF33402 EX/EX- 16,00 € Mini LP - Incl. "One step
beyond""(italian version)"

MADNESS Tomorrow's (just another day)
\ Madness (is all in the mind)

4878 1x7" Stiff Teldec GER 6.13757 M/EX 5,16 €

MADNESS Tomorrow's just another day \
Madness is all in the mind

4880 1x7" Stiff UK PBUY169 M-/M 12,91 €

MADNESS Baggy trousers\ The business 4881 1x7" Stiff Teldec GER 6.12915AC M/EX+ 10,35 €

MADNESS Lovestruck (2 tracks+video
track)

6233 1xCDs Virgin EMI IT 724389611809 USED 3,00 € Digipack Enhanced CD Rent on cover

MADNESS Driving in my car\ Animal farm 7066 1x7" Stiff Teldec GER 6.13569 EX+/EX 7,75 €

MADNESS (Waiting for)the ghost-
train\Maybe in another life

9887 1x7" Zarjazz Virgin UK JAZZ9 EX/EX 6,50 €

MADNESS At Madstock 12030 1xDVD Eagle vision EU 5036369800796 NEW 9,90 € Live London summer '98

MADNESS Wings of a dove \ Behind the 8
ball

17645 1x7" Stiff Teldec GER BUY181 6.13929AC EX+/EX 7,00 €

MADNESS tribute A tribute to Madness 14401 1xCD Tribute rec. EU TR016 USED 5,00 € Feat.Skalatones, Skankster, Skanker,...

MADONNA Like a virgin 276 1xCD Sire Warner GER 093624790129 USED 7,00 € RE Remastered - "Drowned world tour
2001" sticker on case

MADONNA Who's that girl? (ext.vers.) 288 1x12" Sire Warner GER 920692-0 EX/EX 15,00 €

MADONNA I'm breathless 710 1xLP Sire Warner IT 7599 26209-1 SS 15,00 €

MADONNA Remixed & revised (7 tracks) 3537 1xCDs Maverick Warner EU 093624862420 USED 6,00 €

MADONNA Erotica 3762 1xCD Maverick Warner GER 093624503125 USED 8,00 €

MADONNA Live to tell \ (instrum.) 4886 1x7" Sire Warner GER 928717-7 EX+/EX- 7,00 €

MADONNA True blue (remix edit) \
Holyday

4887 1x7" Sire WEA GER 928550-7 EX/EX 10,00 €

MADONNA American ife 7642 1xCD Warner GER 093624843924 USED 7,00 € Enhanced CD

MADONNA Ray of light 8955 1xCD Maverick Warner GER 093624684725 USED 7,00 € Original sticker on case

MADONNA Time to dance 11808 1x12" Receiver rec. UK REPLAY3007P EX+/EX+ 25,00 € PDK

MADONNA Something to remember 12334 1xCD Maverick Warner GER 093624610021 USED 7,00 € Floral back cover

MADONNA Music 12872 1xCD Maverick warner GER 093624786528 USED 7,00 €

MADONNA The power of good-bye (4
vers.)

13447 1xCDs Warner GER 093624459026 USED 6,00 €
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MADONNA MDNA 16654 1xCD Interscope Universal GER 602527968155 USED 8,00 €

MADONNA Hard candy 16713 1xCD Warner EU 093624988496 USED 7,00 €

MADONNA Like a prayer (12" ext.remix) 18710 1x12" Sire Warner GER 921189-0 EX/EX- 13,00 €

MADONNA La isla bonita (remix
edit+instr.edit)

19806 1x7" Sire Warner GER 928378-7 EX+/EX 9,00 €

MADONNA Shake 20781 1x12" Receiver rec.ltd. UK REPLALP3010 M-/EX+ 25,00 € PDK - "The early years"

MADONNA Get down 20782 1x12" Receiver rec.ltd. UK REPLAY3017P M-/EX+ 30,00 € PDK - "The early years"

MADONNA On the street 20784 1x12" Receiver rec.ltd. UK REPLAY3008 M-/M- 12,00 € "The early years"

MADONNA No fear (strawberry vinyl) 20844 1xLP Pigs on the groove EU POTG42 NEW 45,00 € NUM.LTD.ED. 85 copies-Gimmik
cover+poster

MADONNA Like a prayer in Rome 22505 1xLP Warner Canada MA1209 NEW 32,00 € Release for fan club - PDK - LIve in
Rome 06/09/2008

MADONNA True blue (Japan edition) (RSD
2019)

23634 1x12" Sire Warner EU 603497854059 NEW SS 25,00 € RE LTD.ED. blue vinyl - RSD 2019

MADONNA Madame X 24235 2xLP Maverick Interscope
Warner

EU 602577582776 NEW SS 36,00 € GF 180gm

MADONNA Madame X 24307 2xLP Universal EU 0602577582837 NEW SS 58,00 € LTD.ED. rainbow picture disc

MADONNA Revolver (remixes) 24370 1xCDs Warner USA 093624968597 USED 8,90 € 2 bonus tracks

MADONNA Miles away (7 vers.) 24371 1xCDs Warner USA 093624980087 USED 12,90 €

MADONNA Rain EP (10 tracks) 24374 1xCDs Maverick Sire Warner Australia 093624549123 USED 11,90 €

MADONNA Keep it together (7 tracks) 24375 1xCDs Sire Warner Australia /
Japan

075992617727 USED 8,00 €

MADONNA Bedtime story (7 vers.) 24377 1xCDs Maverick Sire Warner USA 093624189527 USED 18,00 € RE FLP white case (snapcase)

MADONNA Secret (6 vers.) 24380 1xCDs Maverick Sire Warner USA 093624177227 USED 5,00 € FLP white case (snapcase)

MADONNA Give it to me (album
version+Oakenfold extended
mix)

24432 1xCDs Warner EU 054391992567 USED 3,00 € Cardsleeve

MADONNA Rescue me (5 vers.) 24437 1xCDs Sire Warner USA 075992181327 USED 4,50 € Digipack

MADONNA Don't tell me (7 vers.+video
track)

24469 1xCDs Maverick Warner Japan WPCR-10904 USED 39,90 € No OBI

MADONNA Love profusion (7 tracks) 24502 1xCDs Maverick Warner EU 093624270324 USED 6,00 €

MADONNA Secret - The remixes (5 vers.) 24513 1xCDs Maverick Sire Warner EU 093624180623 USED 6,00 €

MADONNA Living for love (2 vers.) 24514 1xCDs Maverick Warner EU 0602547226396 USED 5,00 €

MADONNA Nothing really matters (4
vers.)

24515 1xCDs Maverick Warner GER 093624462026 USED 3,00 €

MADONNA Time to dance (3 vers.) 24527 1xCDs MPO Receiver records
limited

EU 5020829700726 USED 8,00 €

MADONNA Oh my!!! (2 vers.) 24528 1xCDs MPO Receiver records
limited

EU 5020829700924 USED 8,00 €

MADONNA Shake (3 vers.) 24530 1xCDs MPO Receiver records
limited

EU 5020829701020 USED 8,00 €
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MADONNA Wild dancing (2 vers.) 24542 1xCDs MPO Receiver records
limited

EU 5020829700627 USED 8,00 €

MADONNA Erotica (remixes)(7 vers.) 24544 1xCDs Maverick Sire Warner Australia /
Japan

093624058526 USED 10,00 €

MADONNA What it feels like for a girl (9
vers.)

24548 1xCDs Maverick Warner USA 093624237228 USED 8,00 € Una costina scolorita

MADONNA Drowned world (Substitute for
love) CD2 (3 trcks)

24566 1xCDs Maverick Warner EU 093624455622 USED 3,50 €

MADONNA Beautiful stranger (3 vers.) 24568 1xCDs Maverick Warner EU 093624469926 USED 3,00 €

MADONNA Keep it together (5 vers.) 24574 1xCDs Sire Warner USA 075992142724 USED 5,00 €

MADONNA Frozen (5 vers.) 24577 1xCDs Maverick Warner EU 093624399025 USED 3,00 €

MADONNA Get down (2 vers.) 24583 1xCDs Receiver Records
Limited

UK 5020829701723 USED 8,00 €

MADONNA On the street (2 vers.) 24584 1xCDs Receiver Records
Limited

UK 5020829700825 USED 8,00 €

MADONNA Cosmic climb (3 tracks) 24585 1xCDs MPO Receiver
Records Limited

EU 5020829700023 USED 6,00 €

MADONNA Die another day (6 versions) 24587 1xCDs Warner GER 093624249221 USED 3,50 € O.s.t. "Die another day" - Original
sticker on case

MADONNA Erotica (3 versions) 24592 1xCDs Maverick Sire Warner EU 093624065722 USED 4,00 €

MADONNA Don't cry for me Argentina
CD2 (4 vers.)

24600 1xCDs Warner EU 093624383024 USED 3,00 € O.s.t. "Evita"

MADONNA You must love me (3 tracks) 24601 1xCDs Warner EU 093624379126 USED 3,00 € O.s.t. "Evita"

MADONNA Hollywood (6 vers.) 24603 1xCDs Maverick Warner EU 093624263821 USED 3,50 €

MADONNA Secret (4 tracks) 24606 1xCDs Maverick Sire Warner EU 093624178521 USED 3,00 €

MADONNA American life CD2 (3 vers.) 24608 1xCDs Maverick Warner EU 093624261629 USED 3,00 €

MADONNA Music CD1 (3 vers.) 24610 1xCDs Maverick Warner EU 093624489627 USED 3,50 €

MADONNA What it feels like for a girl CD1
(3 vers.)

24626 1xCDs Maverick Warner EU 093624236429 USED 3,00 €

MADONNA Hung up (3 vers.) 24663 1xCDs Warner EU 093624284826 USED 3,00 €

MADONNA Get together (6 tracks) 24665 1xCDs Warner EU 093624293521 USED 5,00 €

MADONNA Sorry (6 tracks) 24667 1xCDs Warner EU 093624289227 USED 5,00 €

MADONNA Sorry (3 tracks) 24668 1xCDs Warner EU 093624288527 USED 3,50 €

MADONNA GHV2 (Greatest hits volume 2) 25052 1xCD Maverick Warner EU 948257-2 USED 8,00 € Digibook

MADONNA I'm going to tell you a secret 25057 1xCD,
1xDVD

Warner GER 093624999027 USED 10,00 €

MADONNA Something to remember 25060 1xCD Maverick Warner GER 093624610021 USED 7,00 € Versace clad back cover

MADONNA Bedtime stories 25061 1xCD Maverick Warner GER 093624576723 USED 7,00 € RE

MADONNA Die another day (3 vers.) 25250 1xCDs Warner GER 093624249429 USED 3,00 €

MADONNA The immaculate collection 26092 2xLP Sire Warner IT 075992644013 EX/VG+ 35,00 € GF - Taped inner sleeves
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MADONNA True blue 26155 1xLP Sire Warner CAN 07599-25442-1 EX/EX 22,00 € Inner sleeve + poster

MADONNA Dress you up / Shoo-be-doo 26737 1x7" Sire Warner GER 928919-7 EX/EX- 8,00 € CC

MADONNA The look of love / I know it 26738 1x7" Sire Warner GER 928115-7 M-/EX 10,00 €

MADONNA Open your heart / White heat 26740 1x7" Sire Warner GER 928508-7 EX/EX 10,00 € Sticker Promo copy on back cover

MADONNA Into the groove / Shoo-bee-doo 26741 1x7" Sire Warner GER 928934-7 EX/EX 10,00 €

MADONNA Papa don't preach / Ain't no
big deal

26743 1x7" Sire Warner GER 928636-7 EX/EX- 9,00 €

MADONNA Borderline (new mix) \ Lucky
star (new mix)

29049 1x12" Sire Warner USA 0-20212 EX+/EX- 20,00 €

MADONNA Express yourself (non-stop
express mix)

29052 1x12" Sire Warner USA 921225-0 EX+/EX- 18,00 €

MADONNA True blue (the color mix) 29053 1x12" Sire Warner USA 920533-0A EX/EX 18,00 €

MADONNA Justify my love (orbit 12" mix) 29054 1x12" Sire Warner USA 921820-0 EX/EX 18,00 €

MADONNA Papa don't preach (extended
remix)

29055 1x12" Sire Warner USA 920492-0A EX/EX 20,00 €

MADONNA Keep it together (12" remix) 29170 1x12" Sire Warner USA 921427-0 EX-/EX 15,00 €

MADONNA La isla bonita (extended
remix)

29171 1x12" Sire Warner USA 920633-0A EX/EX 15,00 €

MADONNA Who's that girl \ White heat 29894 1x7" Sire Warner GER 928341-7 EX/EX- 8,00 € O.s.t. "Who's that girl"

MADONNA This used to be my playground
(single versio) / This used to
be my playground (long
version)

29934 1x7" Sire Warner GER 5439-18822-7 EX/EX 8,00 € Very little Woc

MADONNA Express yourself (7" remix) /
The look of love

29935 1x7" Sire Warner GER 922 948-7 EX/EX 8,00 €

MADONNA Like a prayer (5 versions) \ Act
of contriction (LP version)

31179 1x12" Sire Warner USA 075992117005 EX/EX 20,00 € 6 tracks

MADONNA Deeper and deeper 31181 1x12" Sire Maverick Warner GER 9362407350 EX-/EX- 15,00 €

MADONNA Like a virgin \ Stay 31454 1x7" Sire Warner GER 929210-7 EX+/EX 8,00 €

MADONNA The first album 34266 1xLP Sire Warner IT 923867-1 EX/EX 15,00 € Inner sleeve

MADONNA Causing a commotion (single
screen single mix) / Jimmy,
Jimmy

34548 1x7" Sire Warner GER 928 224-7 EX/EX 9,00 € OST "Who's that girl"

MADONNA Causing a commotion (Silver
screen mix)

34625 1x12" Sire Warner GER 920 762-0 EX/EX- 15,00 €

MADONNA The early years - Madonna &
Otto Von Wernherr

35179 2xCD Castle Sanctuary UK 5050159136520 USED 10,00 €

MADONNA Wild dancing with Otto Von
Wernherr

35181 1xCD Merlin records EU MER002 5025026100225 USED 7,00 € 7 tracks

MADONNA Holiday / I know it 35883 1x7" Sire Warner GER 92.9478-7 EX/EX- 8,00 € Woc Wol

MADONNA Rescue me ( 7" mix + Album
version)

35884 1x7" Sire Warner GER 5439-19375-7 EX/EX 10,00 €
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MADONNA \ SAMMY HAGAR Crazy for you\I'll fall in love
again

10854 1x7" Geffen CBS NL A-6323 EX/EX- 5,00 € O.s.t. "Vision quest"

MADONNA \ various Evita (o.s.t.) 13626 1xCD Warner GER 093624643227 USED 7,00 € Original sticker on case

MADONNA \ various Who's that girl (o.s.t.) 18690 1xCD Sire Warner GER 07599256112 USED 7,00 €

MADRE DEL VIZIO Dio Dio Dio 28342 1xCD Nordung LUX NORIIICD NEW 13,90 € NUM.LTD.ED. 300 copies - Digipack +
live bonus tracks

MADRE DEL VIZIO Dio Dio Dio 31307 1xLP Nordung EU NORIII NEW SS 26,00 € NUM.LTD.ED. 250 copies on black vinyl

MADREBLU Reiko \ Gli angeli (acoustic
vers.)

9527 1xCDs EMI IT 8865212 NEW 6,50 € Digipack

MADREDEUS O paraiso 32386 1xCD EMI IT 724382310228 USED 8,00 €

MADREDEUS Existir 33479 1xCD EMI IT 7946472 USED 8,00 €

MADRIGALE Madrigale 30851 1xLP Targa Ricordi IT TAL1406 EX/VG+ 10,00 €

MADRUGADA Madrugada 14945 1xCD Vinyl magic BTF IT AMS107CD NEW 21,00 € Remastered-Cardboard sleeve+4
bonus tracks

MAE WEST BD cinè-Mae West 1933-1954 17192 2xCD Nocturne IT BDCI105 NEW 15,00 € Long digibook+comic book by Tommy
Redolfi

MAELSTROM Step one 15920 1xLP Taang! Emergo NL EM94071 EX+/EX- 10,00 €

MAGALI NOEL Les boites \ Une enorme
samba

4930 1x7" Pathè EMI IT 3C 006-11042 VG+/EX 15,00 €

MAGAZINE Secondhand daylight 32593 1xCD Virgin UK CDV2121 5012981212124 USED (M-/EX) 15,00 € Drill hole on front cover

MAGAZINE 60 Don Quichotte (No estan aqui)
\ Playa del amor

12168 1x7" Many rec. EMI IT 06 2007227 EX+/EX 4,00 €

MAGELLAN Test of wills 6597 1xCD Magna carta EU 016861881726 NEW 12,90 € Out of print!

MAGIC Magic ('71) 33601 1xLP Survival research Australia 0634438134268 SVVRCH020 NEW SS 24,00 € RE

MAGIC AFFAIR Omen III (3 vers.) 7320 1xCDs EMI IT 724388113427 USED 2,60 €

MAGIC LANTERNS (Ozzy Osbourne) Shame shame 5919 1xCD BR music NL 8712089045422 NEW 18,10 €

MAGIC MIXTURE This is Magic mixture 31074 1xCD Sunbeam records UK 5051125505913 NEW 13,90 € Remastered+6 bonus tracks

MAGIC MUSHROOM BAND Pictures in my mind -
Anthology 1984/1994

26998 2xCD Cherry red EU 5013929169234 NEW 18,50 €

MAGMA Riah sahiltaahk 17873 1xLP Univeria zekt Seventh
rec.

EU JV33570045 NEW SS 22,00 € RE 180gm+download card

MAGNA CARTA Martin's cafè 22494 1xCD Talking elephant UK 5028479033720 NEW 10,90 €

MAGNA CARTA Live 28413 1xLP Mercury Phonogram NL 6304507 EX+/EX 13,00 € Inner sleeve - Live in Bergen
08/10/1978

MAGNIFICO & TURBOLENTZA Hir ai kam, hir ai go (1 track+1
video track)

1407 1xCDs Sony IT 5099767509418 USED 3,00 €

MAGNUM Vigilante 6966 1xLP Polydor GER 829986-1 M/EX 12,91 €

MAGNUM Live legends 9352 1xDVD Classic rock legends EU 823880015632 NEW 12,00 € Live december 1992

MAGNUM Magnum II 10328 1xCD Castle UK 5017615874822 NEW 13,45 € Remastered+2 bonus tracks

MAGNUM Marauder 16985 1xLP Jet rec. Bellaphon GER 250-07-025 EX/EX 12,00 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 440

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

MAGNUM Kingdom of madness 20346 1xLP Monster Castle UK CLALP126 EX/EX 12,00 € RE

MAGNUM Wings of heaven 26446 1xCD Polydor Universal EU 042283527720 NEW 10,90 € AAD press

MAHALIA JACKSON The warm and tender soul of
Mahalia Jackson vol.2

6730 1xLP Archive of jazz Saar IT 101621 EX/EX 10,00 €

MAHALIA JACKSON Joy to the world - A gospel
Christmas

22462 1xCD IMC music ltd. POR 8712177048427 NEW 6,90 €

MAHALIA JACKSON Mahalia Jackson's Greatest
Hits

33186 1xLP Columbia USA CS8804 EX/EX 13,00 € RE of the seventies

MAHALIA JACKSON Mahalia Jackson (best) 33763 1xCD Starlite SAAR IT CDS51018 8004883510184 USED 5,00 €

MAHALIA JACKSON Il gospel 34025 1xLP Record bazar CBS IT RB13 EX+/EX+ 7,00 €

MAHALIA JACKSON The spirit of Christmas 34151 1xLP Vinyl passion EU VP90070 8719039004430 NEW SS 20,00 € LTD.ED. 180g on coloured vinyl

MAHALIA JACKSON Christmas 34251 1xCD Azzurra music IT 8028980151620 USED 5,00 €

MAHALIA JACKSON Silent night - Holy night 34252 1xCD Point production EU 027726614625 USED 5,00 €

MAHAVISHNU ORCHESTRA Between nothingness &
eternity - Mahavishnu
orchestra live

1199 1xLP Columbia CBS NL 32114 EX/EX 10,00 € RE

MAHAVISHNU ORCHESTRA Mahavishnu 25425 1xLP Warner GER 251351-1 EX+/EX- 10,00 €

MAHAVISHNU ORCHESTRA Between nothingness &
eternity - Mahavishnu
orchestra live

26453 1xCD Columbia Sony -
Music on CD

EU 8718627221594 NEW 10,90 €

MAHAVISHNU ORCHESTRA Birds of fire 32449 1xCD CBS EU CBS32280 / 5099703228021 USED 8,00 €

MAHOGANY RUSH IV 20343 1xLP Columbia USA PC34190 EX/VG+ 20,00 € "For govermental sale only" press

MAINO If tomorrow comes... 30830 1xCD Atlantic Warner USA 075678988318 USED 8,00 €

MAL Gelosia \ Come stai 1225 1x7" Ricordi IT SRL10837 EX/EX- 4,00 €

MAL Mighty mighty and roly poly \
Nowhere left to play

4895 1x7" RCA IT PM3625 EX-/VG+ 3,00 € Woc Wol

MAL Sei la mia donna \ Don't save
your love

8361 1x7" Baby rec. CGD IT BR50259 EX/VG+ 4,00 € Split seam

MAL Crazy kings \ Love collector 9315 1x7" Catoca CBS GER CTND7001 EX+/EX 12,00 € PRO

MAL Non dimenticarti di me \ Love
peace music

10310 1x7" RCA IT PM3579 EX/EX+ 7,00 €

MAL Uomo squalo e altre storie 13315 1xLP Ricordi IT SMRL6258 EX+/EX 18,00 €

MAL Parlami d'amore mariù \ Oh
piccolina

20545 1x7" Ricordi IT SRL10750 EX/EX- 4,00 € Woc

MAL I grandi successi originali 27155 2xCD RCA BMG Ricordi EU 0743218518522 USED 12,90 €

MAL I successi di Mal 31845 1xCD D.V. More record IT CD DV 5932 NEW 6,90 €

MAL (Paul Bradley) I'll never be the one \
Silhouette

3806 1x7" Baby rec. CGD IT BR50224 EX/EX- 3,00 € Split seam

MAL (Paul Bradley) Paul Bradley 32939 1xLP Baby records IT BR56014 EX+/EX+ 10,00 € Inner sleeve

MAL dei Primitives Vite vendute 4892 1x7" RCA IT B10 EX/VG+ 5,00 € PRO magazine "BELLA" - Little writings
on cover
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MALCOLM McLAREN Duck for the oyster 3326 1x12" Virgin UK MALC412 EX/EX 7,00 €

MALCOLM McLAREN Double dutch (new dance mix) 8784 1x12" Charisma Phonogram GER 812845-1 EX/EX 13,00 €

MALCOLM McLAREN and the bootzilla orchestra Waltz darling 12386 1xCD Epic CBS UK 5099746073626 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

MALDITA VECINDAD Baile de mascaras 9440 1xCD BMG EC 743213687223 NEW 18,10 €

MALICORNE Almanach 4362 1xLP Hexagone FRA 883007 EX/EX- 15,00 € GF with pages

MALIKA AYANE Naif 29785 1xCD Sugar Warner EU 8033120985508 USED 8,00 € Digibook

MALINA Gently hard (3 tracks) 8074 1xCDs Cis rec. IT CIS9801 USED 3,00 €

MALLE BABBE WOMEN'S CHOIR Paradise road (song of
survival) (o.s.t.)

33350 1xCD Sony classical EU 5099706302629 USED 8,00 €

MALLE BABBE WOMEN'S CHOIR Paradise road - Song of
survival (o.s.t.)

33757 1xCD Sony classical EU 5099706302629 USED 7,00 €

MAMMOTH Mammoth 19147 1xLP Jive Zomba USA HIP56 SS 12,00 €

MAN Tapes of the unexpelled 8621 1xDVD Voiceprint UK 604388732609 NEW 19,00 € Live german TV 69/70

MAN Live at the Rex 16932 1xDVD,
1xCD

Landmark EU 75060133744290 NEW 12,90 € Live Lorsch, Germany 2005

MAN Live at the Marquee 13th may
1983

19339 2xLP Let them eat vinyl UK LETV296LP NEW SS 25,00 € LTD.ED. GF white vinyl

MAN Reanimated memories 20447 2xLP Let them eat vinyl EU LETV409LP NEW SS 25,00 € 2LP 180gm

MAN 2 ozs of plastic with a hole in
the middle

24476 1xLP Music on vinyl EU 8719262002357 NEW SS 24,00 € RE GF 180gm

MAN 2 Ozs Of Plastic With A Hole In
The Middle

24780 1xCD BMG Sanctuary Music
on vinyl

EU 8718627229835 NEW 10,90 € +3 bonus tracks

MAN Man 26010 1xCD Repertoire EU REP4969 4009910496923 NEW 13,50 € Digipack+2 bonus tracks

MANA' Grandes 10265 1xCD Warner GER 809274107725 USED 8,00 €

MANA' En vivo 30139 2xCD WEA latina USA 745099872229 NEW 22,00 €

MANCO INCA Hasta siempre comandante 12298 1xCD Nemesis IT CD2002/2 USED 19,90 € Rare! Limited to only 500 copies

MANDILLO Mandillo 16117 1xCD AMS BTF IT AMS178CD NEW 18,90 € Cardboard sleeve-Remastered

MANDINKA AND FULANI Ancient heart - Music of the
Gambia

4722 1xCD Axiom Island USA 731451014826 NEW 18,10 €

MANDO DIAO Paralyzed (1 track) 1692 1xCDs Capitl EMI EU CDPRO 4341 USED 3,00 € PRO

MANDRILL Mandrill is 16775 1xLP Polydor USA PD5025 SS 20,00 € RE GF

MANDY I just can't wait \ You're never
alone

1167 1x7" PWL CGD IT INT10725 EX/EX- 3,00 € As "Mandy Smith" on cover

MANDY Positive reaction (our Mandy's
extended mix)

29896 1x12" PWL records Teldec GER 6.20812AE EX-/VG+ 10,00 €

MANDY I just can't wait 30038 1x12" PWL empire Teldec GER 6.20672 PWLT 1 EX/EX 12,00 €

MANDY I just can't wait (the cool and
breezy jazz version)

33704 1x12" PWL empire Teldec GER 6.20728AE EX+/EX 15,00 € Dance remix+1 bonus track

MANDY MOORE In my pocket (1 track) 15230 1xCDs Epic Sony EU SAMPCS10129 USED 2,50 € PRO
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MANDY PATINKIN Mamaloshen 18253 1xCD Nonesuch Warner GER 075597945928 USED 12,90 € Slipcase with booklet-Rare! Out of
print!

MANESKIN Il ballo della vita 21827 1xCD Sony EU 0190758997728 NEW 19,90 €

MANESKIN Teatro d'ira vol.1 31378 1xCD RCA Sony EU 0194398728926 NEW 13,90 € Digipack

MANESKIN Teatro d'ira vol.1 31381 1xLP RCA Sony EU 0194398729015 NEW SS 28,00 € Orange vinyl

MANESKIN Chosen 32400 1xLP RCA Sony EU 0194398851815 NEW SS 28,00 € LTD.ED. - Coloured vinyl

MANESKIN Il ballo della vita 32499 1xLP RCA Sony EU 0194399341612 NEW SS 26,00 € GF - Coloured vinyl

MANESKIN Mammamia \ Touche me
(demo version)

34810 1x12" Epic Sony EU 0194399506011 NEW SS 30,00 € PDK

MANESKIN Mammamia (1 track) 34877 1xCDs Epic Sony EU 194399549926 NEW 8,50 € Cardsleeve

MANFRED MANN The best of Manfred Mann 11222 1xLP Philips Polygram IT 9279307 EX/EX 10,00 € RE serie "Successo"

MANFRED MANN Mighty quinn \ By request-
Edwin Garvey

17338 1x7" Fontana IT 267798TF VG/G+ 5,00 € Taped cover

MANFRED MANN The best of Manfred Mann 19418 1xLP Capitol EMI CAN N16073 EX/EX 10,00 € MN

MANFRED MANN BBC sessions 26977 1xCD BBC music production
EMI

EU 724349777026 USED 10,90 €

MANFRED MANN'S EARTH BAND Joybringer \ Can't eat meat 3495 1x7" Vertigo Phonogram IT 6059083 EX/EX 7,75 € "Swirl" Wol

MANFRED MANN'S EARTH BAND You angel you \ Out in the
distance

3496 1x7" Bronze GER 100 300 EX/EX 5,16 € Woc Wol

MANFRED MANN'S EARTH BAND Angel station 32288 1xLP Bronze Ricordi IT BROL34516 EX-/VG+ 8,00 € With insert - Very little sticker on cover

MANGO Come l'acqua 22568 1xCD Fonit Cetra IT CDL318 8003927091139 USED (VG+/EX) 7,00 € Out of print!

MANGO Tutti i successi 26513 3xCD RCA Sony EU 0887254156826 NEW 13,90 € Digipack

MANGO Lei verrà \ Show 27137 1x7" Fonit Cetra RCA GER PB40825 EX/EX- 5,00 € Little stoc

MANGO Ti porto in Africa 27426 1xCD Warner EU 5050467333826 USED 8,00 €

MANGO Odissea (RSD 2021) 32535 1xLP Warner IT 5054197104398 NEW SS 29,00 € RE NUM.LTD.ED.GF 600 copie - Crystal
vinyl+2 bonus tracks -Record store day
2021 / Remastered

MANGO I grandisuccessi originali 34715 2xCD RCA BMG Ricordi IT 0743218203923 USED 12,90 € Including all the tracks from "La mia
ragazza è un gran caldo" and
"Arlecchino" + singles

MANGO Adesso 34784 1xLP BMG Ariola GER 4007192086849 VG/EX 8,00 €

MANHATTAN TRANSFER Coming out 4809 1xLP Atlantic Warner IT W50291 EX/EX- 10,00 €

MANHATTAN TRANSFER Ray's rockhouse \ Another
night in Tunesia

10517 1x7" Atlantic Warner IT 78 9533-7 EX/EX 4,50 €

MANHATTAN TRANSFER The best of 12923 1xLP Atlantic Warner IT W50841 EX/VG+ 9,00 €

MANHATTAN TRANSFER Brasil 17886 1xLP Atlantic Warner IT 81803-1 EX/EX 10,00 €

MANHATTAN TRANSFER Live 21608 1xLP Atlantic Warner UK K50540 EX/EX 10,00 €

MANHATTAN TRANSFER The very best of the
Manhattan transfer

22969 1xCD Rhino Warner GER 081227156022 USED 7,00 €
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MANHATTAN TRANSFER The best of the Manhattan
transfer

30484 1xLP TeldecWarner GER 241472-1 EX+/EX+ 10,00 €

MANHATTAN TRANSFER Bop doo-wopp 33151 1xLP Atlantic Warner GER 781233-1 EX+/EX+ 10,00 € RE

MANHATTAN TRANSFER Vocalese 33152 1xLP Atlantic Warner IT 781266-1 EX-/VG+ 8,00 € Inner sleeve - RE "Charter line"

MANHATTAN TRANSFER \ CARMEN McCRAE Vocalese live + Live in Tokyo 33361 1xDVD Eagle vision EU 5034504931879 NEW 9,90 € 2 videos on 1 DVD

MANHATTANS I kinda miss you \ Gypsy man 14759 1x7" CBS Sugar IT CBS4831 VG+/EX- 3,00 € Wobc

MANHATTANS The Manhattans 19014 1xLP Columbia CBS USA PC33820 EX/EX 15,00 €

MANIC STREET PREACHERS (It's not war) just the end of
love \ I know by numbers

5119 1x7" Columbia Sony EU 886977696770 NEW 8,00 €

MANIC STREET PREACHERS Forever delayed-The greatest
hits

12294 1xCD Epic Sony EU 5099750955192 NEW 9,90 €

MANIC STREET PREACHERS Let Robeson sing (1 track) 13457 1xCDs Epic Sony UK SAMPCS9979 USED 4,00 € PRO

MANIC STREET PREACHERS If you tolerate this your
children will be next (4 tracks)

29739 1xCDs Epic Sony EU 5099766624723 USED 3,00 € Original sticker on cellophane

MANIC STREET PREACHERS Gold against the soul 30657 1xCD Columbia Sony UK 5099747406423 USED 8,00 €

MANIC STREET PREACHERS Lipstick traces - A secret
history of Manic street
preachers

33251 2xCD Sony UK 5099751238621 USED 10,00 € Original sticker on case - B-sides,
rarities, unreleased tracks, cover
versions

MANIFEST+DESTINY Your world has died 10819 1xCD Rock it up rec. USA 4031917002159 USED 8,00 €

MANITAS DE PLATA La chitarra d'oro di Manitas 15733 1xLP CBS italiana IT S63915 EX/EX- 8,00 €

MANITAS DE PLATA Le disque d'or 17781 1xLP Barclay FRA BA215-90384 EX-/EX- 6,50 €

MANITOBA'S WILD KINGDOM ...and you? 27752 1xLP MCA USA MCA6367 M-/EX+ 15,00 €

MANNARINO V 33862 1xCD Taiga Polydor
Universal

EU 0602438563678 NEW 19,50 € Digipack

MANNHEIM STEAMROLLER A fresh aire Christmas 34396 1xCD American
Gramaphone records

GER AGCD 1988 / 01280519882 USED 7,00 €

MANO NEGRA King of Bongo 4785 1xCD Virgin NL 077778691921 NEW 10,90 €

MANO NEGRA Amerika perdida 10768 1xCD Virgin EU 077778639626 NEW 15,00 €

MANO NEGRA Puta's fever 18658 1xCD Virgin NL 077778615729 USED 7,00 €

MANO NEGRA In the hell of Patchinko 33339 1xCD Virgin IT 077778657828 USED 8,00 €

MANO NEGRA Casa babylon 33340 1xCD Virgin IT 724383956626 USED 7,00 €

MANO SOLO La marmaille nue 513 1xCD Carrere East West
Warner

GER 745099412227 USED 8,00 €

MANOS HADJIDAKIS \ MELINA MERCOURI Jamais le dimanche (o.s.t.incl.
"Les enfants du Piree")

1228 1x7"EP Barclay FRA 70319 VG/EX 5,00 € O.s.t. "Jamais le dimanche"

MANOS HADJIDAKIS \ MELINA MERCOURI Les enfants du piree 19306 1x7" London IT 7098 EX/VG+ 5,00 € CS - O.s.t. "Mai di domenica"

MANOWAR Sign of the hammer 12706 1xCD 10 rec. Virgin
Universal

NL 077778674726 NEW 6,90 €

MANOWAR Battle hymns 23302 1xCD EMI EU 724352461721 USEd 7,00 € Classic rock series

MANSUN Little kix 8799 1xCD Parlophone EMI EU 724352778225 NEW 19,11 €
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MANTISSA Mossy god 5300 1xCD Polydor EU 731451953422 USED 7,00 €

MANTOVANI Mantovani in stereo 1451 1xLP Decca IT MS100 EX/EX 6,00 € RE

MANTOVANI Strauss waltzes 8039 1xLP Decca UK SKL4010 EX/EX- 7,00 €

MANTOVANI From Mantovani with love 9995 1xLP Decca UK SKL5092 EX-/EX 5,50 €

MANTOVANI White christmas \ Adeste
fideles

13392 1x7" Ffrrr Decca IT 45-F 10017 EX/EX- 3,00 € CS

MANTOVANI Film encores 16626 1xLP Decca UK SKL4002 EX/EX- 6,00 €

MANTOVANI Christmas with Mantovani 33129 1xLP Decca IT DGSI8 VG+/EX+ 6,00 € GF

MANTOVANI The singles collection 33541 1xCD Spectrum Universal UK 731454416627 USED 6,00 €

MANTOVANI The Mantovani collection 33542 1xCD Double play Tring UK 5020214104023 USED 5,00 €

MANTOVANI ORCHESTRA The great songs of Christmas 34198 1xCD Joker international
Saar

EU 8004883391097 USED 6,00 €

MANTRONIX The incredible sound machine 12181 1xCD Capitol USA 077779457021 USED 7,00 € +1 bonus track

MANTUS Midnight energy 18619 1xLP SMI rec. USA SM601 EX/EX+ 20,00 €

MANTUS The collection (Midnight
energy + Mantus)

21206 1xCD Unidisc CAN 06838107080702 NEW 18,90 € 2 albums on 1CD

MANU CHAO Bongo bong (4 tracks) 8598 1xCDs Virgin EU 724389661422 USED 4,00 €

MANU CHAO Mister Bobby (3 vers.) 12996 1xCDs Virgin EMI EU 724354668425 USED 4,00 €

MANU CHAO Clandestino - Esperando la
ultima ola...

24931 2xLP, 1xCD Because music Radio
Bemba

EU 5060281616050 NEW SS 29,00 € RE 2 black LP+CD - Remastered

MANU DIBANGO Manu Dibango 9621 1xLP Derby CGD IT DBR20096 EX/EX- 20,00 €

Manuel DE FALLA (Pierre Boulez) The Three-Cornered Hat
(Complete Ballet), Harpsichord
Concerto

30735 1xLP CBS Sugar IT CBS 73500 EX/EX- 6,00 € Serie "Masterworks"

MANUELA VILLA Manuela Villa 34083 1xCD Saar records IT 8004883770199 USED 7,00 €

MANUELE PEPE Solo con te\Ti telefono o no? 4404 1x7" Ricordi IT SRL10974 EX/EX- 3,00 €

MANUFACTURE Voice of world control 1532 1xCD Nettwerk IRS USA 022071307420 USED 6,00 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

MAO Satelliti (1 track) 14043 1xCDs Virgin EMI IT PCDG 96 USED 3,00 € PRO Paper sleeve

MARAH Angels of destruction! 29882 1xCD Yep Roc records USA YEP-2108 634457210820 USED 7,00 € CO on barcode

MARC ALMOND Singles 1984/1987 1071 1xLP Virgin UK FAITH3 EX+/EX+ 12,90 €

MARC ALMOND Only the moment \ Real evil 1853 1x7" Parlophone EMI UK RC6210 EX/VG+ 6,20 € Clear vinyl

MARC ALMOND The desperate hours (ext.
flamenco mix)

3049 1x12" EMI Parlophone EEC 060-20 3843 6 EX+/EX 7,75 €

MARC ALMOND Encanted 3050 1xLP EMI Parlophone IT 64 7944041 EX-/EX 10,35 €

MARC ANTHONY You sang to me (radio
edit+album vers.)

6670 1xCDs Columbia Sony EU CSK46569 USED 3,50 € PRO

MARC ANTHONY I need to know (4 vers.) 7731 1xCDs Columbia Sony EU COL667975 2 USED 3,10 €

MARC ANTHONY When I dream at night (4
vers.)

15800 1xCDs Columbia Sony EU COL669510 2 USED 2,50 €
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MARC COHN Marc Cohn ('91) 12834 1xCD Atlantic Warner USA 7567821782 USED 8,00 €

MARC COHN The rainy season 20531 1xCD Atlantic Warner USA 3075678249129 USED 7,00 €

MARC COHN March Cohn ('91) 23445 1xCD Atlantic Warner GER 7567821782 NEW 10,90 €

Marc-Antoine CHARPENTIER (Michel Corboz) Te deum - Sacred works 33414 1xCD Erato Warner GER 706301273623 USED 5,00 €

MARCELA MORELO Eclipse 13948 1xCD RCA BMG IT 743217115920 USED 8,00 €

MARCELA MORELO Para toda la vita (4 tracks) 22076 1xCDs RCA BMG Ricordi IT 0743218744624 USED 3,00 €

MARCELLA BELLA Mi...ti...amo \ Proprio io 1557 1x7" CGD IT CGD1805 EX-/EX 10,00 €

MARCELLA BELLA Pensa per te \ Coriandoli 3080 1x7" CBS IT CBS9534 EX/EX- 3,00 € Split seam

MARCELLA BELLA Non m'importa più \ Femmina 4446 1x7" CGD IT 10008 EX/EX 6,00 € Little wobc

MARCELLA BELLA Tanti auguri 6646 1xLP CBS IT CBS4504991 EX/VG 9,00 €

MARCELLA BELLA Verso l'ignoto… 9716 1xLP Ricordi IT SMRL6412 M/M- 13,00 €

MARCELLA BELLA Baciami \ Rio de Janeiro 11354 1x7" CBS IT CBS8662 EX/EX 6,00 €

MARCELLA BELLA Resta cu'mme \ Impazzire ti
farò

13888 1x7" CBS CGD IT CGD4303 EX/VG+ 4,50 € Wobc

MARCELLA BELLA L'avvenire \ Prigioniera 20054 1x7" CBS Sugar CGD IT CGD2688 VG+/VG+ 4,00 € Woc

MARCELLA BELLA Senza un briciolo di testa 20984 1xLP CBS NL CBS26885 EX/EX- 10,00 €

MARCELLA BELLA Nel mio cielo puro 22587 1xLP CBS IT 4663861 5099746368610 SS 15,00 € RE

MARCELLA BELLA Canto straniero \ Così piccolo 25880 1x7" CBS IT CBSA1284 EX/EX 4,00 €

MARCELLA BELLA L'anima dei matti 33243 1xLP CBS-Sugar CGD IT CGD69178 EX+/EX 18,00 € GF

MARCELLA BELLA Metamorfosi 33244 1xLP CBS-Sugar CGD IT CGD69082 EX/EX 20,00 € GF - Embossed

MARCELLA BELLA Mi...ti...amo... 33245 1xLP CBS-Sugar CGD IT CGD69045 EX-/EX- 22,00 € GF

MARCELLA BELLA 3CD collection 35328 3xCD Warner EU 5053105993123 NEW 13,90 € Digipack

MARCELLA DETROIT I believe (3 tracks) 11669 1xCDs London UK 042285742527 USED 3,50 €

MARCELLA E GIANNI BELLA L'ultima poesia \ Alla pari 15983 1x7" CBS IT CBSA6315 EX/EX- 6,00 €

MARCELLO CORSO Lid 13408 1xCD Blond rec. CNI IT BRCD000409 USED 7,00 €

MARCELLO PIERI Se fai l'amore come cammini \
Se credi che davvero è tutto
qui

916 1x7" Visa Ricordi IT VIN102 EX+/EX 3,50 €

MARCIA GRIFFITH (ex I Threes) Carousel 4459 1xLP Mango Island USA 91350-1 EX-/EX- 12,00 €

MARCO Live of king \ Atomic girl 19489 1x7" Down town City
record

IT C6556 M-/EX+ 50,00 €

MARCO ARMANI Posso pensare a te? 1739 1xLP Fonit Cetra IT LPX276 SS 8,00 €

MARCO ARMANI Uno sull'altro \ Questo dannato
footing

10530 1x7" Cinevox Ricordi IT SC1190 EX+/EX 6,00 €

MARCO ARMANI E'la vita \ Stella 11469 1x7" Cinevox Ricordi IT SC1169 EX/EX- 5,00 €

MARCO CARENA Serenata \ Accessori auto 3136 1x7" Virgin IT VIN45321 EX+/EX 7,00 €

MARCO COSTA Più forte \ Senza perché 6797 1x7" Bioritmo IT BRTM1 EX/EX 3,00 €
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MARCO DI MARCO trio Un autunno a Parigi 16054 1xCD Symphonia
Bluesmiles

FRA SYB99902 USED 15,00 € Slipcase-Out of print!

MARCO FERRADINI …ma quando Teresa verrà… 175 1xLP Spaghetti RCA IT ZPLSR34051 EX/EX- 15,00 € Inner sleeve VG+

MARCO FERRADINI Schiavo senza catene (Qdisc) 2243 1xLP Spaghetti RCA IT ZPGSR33415 EX+/VG+ 18,00 € PRO with promo insert - Little signs of
mold

MARCO FERRADINI 2 gelati \ Viaggio a sorpresa 9132 1x7" Spaghetti Ricordi IT SPRNP103 EX+/EX+ 4,00 €

MARCO FERRADINI E' bello avere un amico 12850 1xCD Ricordi IT CDMRL6435 / 8003614000536 USED 8,00 €

MARCO FERRADINI Una catastrofe bionda 31279 1xLP Spaghetti records
RCA

IT ZPLSR34177 EX/EX- 13,00 € Inner sleeve

MARCO MARTINA Fortune teller 24916 1x12" Fulltime CGD IT FTM31588 EX/EX 10,00 €

MARCO MASINI Malinconoia 1975 1xLP Ricordi IT STVL6433 EX-/EX 12,00 € Inner sleeve

MARCO MASINI Malinconoia 13845 1xCD Ricordi IT 8003614031233 USED 7,00 €

MARCO MASINI Disperato \ Meglio solo 15092 1x7" Ricordi IT SRL11101 EX/EX- 6,00 €

MARCO MASINI Marco Masini ('90) 16682 1xLP Ricordi IT STVL6416 EX/EX+ 15,00 € Inner sleeve

MARCO MASINI Il meglio di Marco Masini 18531 2xCD Sony EU 88697476032 NEW 13,90 €

MARCO MASINI Collezione 2 27349 1xCD Ricordi BMG IT 0743219538727 USED 8,00 €

MARCO MASINI Malinconia 35401 1xMC Ricordi IT STVK76433 USED (EX/EX) 3,90 €

MARCO MASINI Marco Masini ('90) 35546 1xMC Ricordi IT STVK76416 USED (EX/EX-) 3,90 €

MARCO MASINI Un palco lungo...20 anni! 35607 2xCD,
1xDVD

Joe&Joe Sound of life
records Edel

EU 4029759062400 USED 13,00 € Digipack

MARCO MASONI Il multiforme (paesaggi
catartici e operette morali)

14381 1xLP AMS IT AMSLP74 NEW SS 22,00 € GF 180gm

MARCO MENGONI Atlantico 22190 1xCD Sony EU 190759109823 NEW 19,90 €

MARCO POLO CECERE House of Mao 6494 1xCD Jet laf Self IT 8019991559468 USED 7,00 €

MARCO RANCATI Occhi neri \ Take me 10337 1x7" CGD IT 10602 M-/EX 4,00 €

MARCUS JOSEPH Things I meant to say 11538 1xLP Big tree rec. Warner USA BT76012 EX+/EX 9,00 € CC

MARCUS ROBERTS Deep in the shed 14116 1xLP Novus BMG GER PL83078 M/EX 13,00 €

MARDI GRAS Girl I've got news from you \ If
I can't have you

6351 1x7" Map city Saar IT MC8001 EX-/EX- 6,00 €

MARDI GRAS BB Supersmell 28947 1xCD Universal EU 601215901429 USED 7,00 € Digipack / Enhanced CD

MARGARET DOLL ROD'S Sin'te lat'in 18699 1xCD Gonna puke IT GPK029 USED 7,00 €

MARGARETH URLICH Escaping \ God bless the child 8105 1x7" CBS NL 655211 7 M/M- 4,00 €

MARIA To nem ai (8 tracks) 13738 1xCDs Scarlet Universal EU 602498198377 NEW 6,00 €

MARIA BETHANIA Mel 6851 1xLP Philips Polygram BRA 6349.433 EX/EX 20,66 €

MARIA BETHANIA Meus momentos 11909 1xCD EMI NL 724385696329 USED 8,00 €

MARIA CALLAS Carmen - El cid (3 tracks) 12001 1x7"EP Columbia IT SEBQ249 EX/EX- 10,00 € In francese

MARIA CALLAS Tacea la notte placida \
D'amor sull'ali rosee

27153 1x7" Columbia EMI IT SCBQ3045 EX/EX- 3,00 € Da "Il trovatore" di Giuseppe Verdi
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MARIA CALLAS Divina Callas - The best 27880 1xCD Elite Duck records IT ELCD8010 8012958350108 USED 5,00 €

MARIA CALLAS La divina (lotto - serie
completa 10 CD)

28119 10xCD Armando Curcio IT none USED 29,90 € Serie completa di 10 CD emessa da
Armando Curcio editore tra il 1989 ed
il 1990

MARIA CARTA Chelu e mare (canti popolari
della Sardegna)

35779 1xCD Music of the world
Saar

IT CD 12506 / 8004883425068 USED 7,00 €

MARIA CARTA Muttos 'e amore (canti
popolari della Sardegna)

35781 1xCD Joker Saar IT CD 11036 / 8004883115365 USED 7,00 €

MARIA DORIS La finta tonta \ So che tornerai 14992 1x7" Ariston IT 034 EX/EX 10,00 €

MARIA GADU' Maria Gadù 18972 1xCD Som livre Sony EU 886979361423 USED 8,00 €

MARIA GIOVANNA ELMI Invincibile dirigibile \ Mai più
cattivi pensieri

11401 1x7" Pull IT QSP1028 EX/EX 6,00 € Sigla TV "Il dirigibile"

MARIA GIOVANNA ELMI Clic - clic 31393 1xLP PULL IT QLE1001 EX/VG 15,00 € Problemi di umido sulla parte bassa
della copertina e sul retro (come da
foto)

MARIA JIMENEZ Maria Jimenez 14855 1xLP Movieplay Iberofon SPA 170847/6 EX/EX 10,00 € GF-Serie "Gong"

MARIA KALANIEMI and ALDARGAZ Iho 6527 1xCD Hannibal Rykodisc USA 031257139625 NEW 19,62 €

MARIA VIDAL \ ASHFORD & SIMPSON Body rock \ Do you know who I
am

1426 1x7" EMI IT 062003727 EX/EX- 3,50 € O.s.t. "Body rock"

MARIA ZADORI \ CAPELLA SAVARIA \ PAL NEMETH Baroque Christmas - Concertos
& cantatas

34824 1xCD Hungaroton Polygram GER HCD12561-2 USED 8,00 € Music of Scarlatti, Torelli, Bernhard,
Werner,...

MARIAH CAREY Dreamlover 1041 1x12" Columbia Sony NL COL659444 8 EX/EX 10,00 €

MARIAH CAREY Emotions 2769 1xLP Columbia Sony NL COL4688511 EX/EX- 7,00 € Inner sleeve

MARIAH CAREY Fantasy 6897 2x12" Columbia Sony NL 662461 6 EX/EX+ 10,00 € GF

MARIAH CAREY Mariah Carey (1°) 13562 1xLP CBS NL 466815-1 EX+/EX 11,00 € Inner sleeve

MARIAH CAREY Rainbow 17506 1xCD Columbia Sony EU 5099749506527 USED 7,00 €

MARIAH CAREY Daydream 20144 1xCD Columbia Sony EU 5099748136725 USED 7,00 €

MARIAH CAREY Music box 35623 1xCD Columbia Sony EU 5099747427022 USED 7,00 € European edition+2 bonus tracks -
Original sticker on case

MARIAH CAREY #1's - The best of Mariah
Carey

35625 1xCD Columbia Sony EU 5099749260429 USED 8,00 € +6 bonus tracks - Original sticker on
case

MARIAH CAREY \ WHITNEY HOUSTON When you believe (4 tracks) 16811 1xCDs Columbia Sony EU 5099766652023 USED 5,00 € From "The prince of Egypt"

MARIAN TRAPASSI Marian Trapassi 13397 1xCD Novunque Self IT 8019991854754 USED 8,00 €

MARIANNA Tu mi guiderai \ Ho rubato un
amore

4451 1x7" Davoli rec. IT DVR5006 M/M 10,00 €

MARIANNE FAITHFULL Sweetheart \ For beautie's
sake

171 1x7" Isand Phonogram FRA 6010 423 EX/EX 7,00 €

MARIANNE FAITHFULL Dangerous acquaintances 8485 1xLP Music on vinyl EU 0600753356647 NEW SS 22,00 € RE 180gm

MARIANNE FAITHFULL Sweetheart \ Strange one 15100 1x7" Island Ricordi IT WIP26746 EX/EX 5,00 € Little split seam

MARIANNE FAITHFULL Live in Hollywood 16455 1xDVD,
1xCD

Eagle vision EU EREDVCD027 NEW 16,90 € Live spring 2005
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MARIANO APICELLA L'ultimo amore 28595 1xCD Prodigi Universal EU 3259130017847 USED 7,00 € Digipack

MARIE CLAIRE D'UBALDO The rhythm is magic (4 vers.) 3843 1xCDs Polydor EU 042285324921 USED 3,00 €

MARIE LAFORET Cadeau \ Daniel 1549 1x7" Polydor FRA 2056335 EX/EX 5,00 €

MARIELLA NAVA Mendicante \ La casa di Luigi 14725 1x7" RCA BMG IT PB45351 EX+/EX+ 8,00 €

MARIETTA Fire and ice 250 1x12" CBS NL A12.6827 EX+/EX- 8,00 €

MARILLION Jig-saw 512 1xLP Keri CSC FRA MJ784 EX/EX 30,00 € Live at Pink-popo Geleen Holland 1984

MARILLION No one can \ A collection 1412 1x7" EMI UK MARIL14 M/M 8,00 €

MARILLION Real to reel 2298 1xLP EMI Electrola Fame UK FA4131421 EX/EX 12,00 € Mini LP RE'86

MARILLION Kayleigh 2447 1x12" EMI GER 1CK060-200639 6 EX/VG 11,00 €

MARILLION Easter \ The release 3499 1x7" EMI UK MARILPD12 M/EX 15,50 € PDK

MARILLION The hollow man \ Brave 3500 1x7" EMI UK EM307 EX+/EX+ 7,75 €

MARILLION No one can 4127 1x12" EMI UK 12MARILPD17 EX+/EX+ 20,00 € PDK

MARILLION Sugar mice \ Tux on 5475 1x7" EMI UK MARIL7 EX-/EX- 10,00 €

MARILLION Easter \ The release 6508 1x7" EMI GER 006 203760 7 M/EX+ 8,00 €

MARILLION Anorak in the Uk\ Live 10005 1xCD EMI EU 724353872724 NEW 19,90 €

MARILLION Sugar mice 11051 1x12" EMI NL K060201936 6 EX+/EX 13,00 € Wol

MARILLION Warm wet circles remix 11056 1x12" EMI NL K0602021686 M-/EX 12,00 €

MARILLION You're gone (5 tracks) 11186 1xDVD Intact UK 5037300651989 NEW 6,20 €

MARILLION You're gone (3 tracks) 11187 1xCDs Intact UK 5037300650159 NEW 6,20 €

MARILLION You're gone 19961 1x12" Madfish EU SMAV1022 NEW SS 28,00 € LTD.ED. PDK-RSD 2014

MARILLION Marillion.co.uk (5 tracks+1
video track)

20634 1xCDs Racket UK RACKET12 USED 6,00 € PRO enhanced CD

MARILLION Misplaced childhood 22974 1xCD Parlophone Warner EU 0190295825539 NEW 10,90 € Remastered 2017

MARILLION marillion.com 23731 2xLP Madfish EU SMALP982 0636551598217 NEW SS 29,00 € RE GF 180GM

MARILLION Real to reel + Brief encounter 31798 2xCD EMI UK 724385610721 USED 10,00 € Remastered - Serie "EMI100"

MARILLION Clutching at straws 33081 1xCD Parlophone Warner EU 0190295605155 NEW 10,90 € 2018 re-mix

MARILLION Script for a jester's tear 34777 1xLP Parlophone Warner EU 0190295301989 NEW SS 24,00 € RE 2021 GF (remix 2020)

MARILYN MANSON Birth of the anti-Christ 14475 1xDVD DVD video EU 4260053475323 USED 7,00 €

MARILYN MANSON We are chaos 28789 1xLP Loma vista Caroline
Universal

EU 0888072175426 NEW SS 26,00 € Black vinyl + poster

MARILYN MANSON and the Spooky kids The funnel zone 4153 1xLP Eastworld EU 8013252054167 NEW 20,00 € PDK

MARILYN MANSON and the Spooky kids Dancing with the antichrist 18748 1xLP Eastworld EU 8013252053122 NEW 20,00 € PDK

MARILYN MONROE Diamonds 5411 2xCD Not now EU 5060143495601 NEW 9,90 € Slipcase - 36 tracks

MARILYN MONROE Bye bye baby 10087 1xLP Hitland IT SML016 M/M 25,00 € PDK with photo-booklet

MARILYN MONROE The album 30953 1xCD Weton Halidon IT 8030615062881 USED 5,00 € Slidepack

MARILYN MONROE La voce, le musiche e i films 33308 1xLP RCA IT TPL17025(e) EX+/EX 10,00 €

MARILYN MONROE Marilyn Monroe (best of) 33309 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8781 EX/EX- 10,00 €
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MARILYN MONROE Jean's jacket 33661 1xCD Dog'n'roll Harmony
music

IT DNR030 8012719203025 USED 8,00 € Metal box

MARINA ARCANGELI Via! \ Ragazza di strada 7145 1x7" Teldec GER 6.14019AC EX+/EX+ 7,75 €

MARINA ARCANGELI Marina Arcangeli ('83) 13180 1xLP Teldec GER 6.25567AO EX+/VG+ 8,00 € Split seam-With italian & german lyrics

MARINA ARCANGELI Il tempo di morire \ Sporcati 17392 1x7" Teldec GER 6.13867AC M-/M- 6,00 €

MARINA ARCANGELI Via \ Girotondo 20384 1x7" Slot machine music
RCA

IT ZBST7322 EX/EX- 4,00 €

MARINA OCCHIENA Serenata / Serenata
(Instrumental)

26749 1x7" Ultraphone Teldec GER 6.13580 AC M/EX 6,00 €

MARINA REI Un inverno da baciare \ Scusa 9479 1xCDs Virgin EMI IT 724389571622 USED 3,00 €

MARINA REI Musa 16802 1xCD Universal EU 3259130001907 NEW 15,90 €

MARINA REI Animebelle 17323 1xCD Virgin EMI IT 724384676025 USED 10,90 € Out of print!

MARINA REI Donna 18239 1xCD Virgin IT 0724384296421 USED 10,00 € Out of print!

MARINA REI Marina Rei 19536 1xCD Virgin IT 0724384152222 USED 10,90 € Out of print!

MARINA REI Primavera remixes + Dentro
me remixes

19626 1x12" Virgin IT 8942426 EX/EX- 10,00 €

MARINA REI Inaspettatamente 28160 1xCD Virgin IT 724385055621 USED 9,00 €

MARINA REI Studio collection 28175 2xCD EMI EU 5099951938925 USED 12,90 €

MARINA REI Inaspettatamente / Il lato
oscuro

30742 1xCDs Virgin EMI IT 724389717822 USED 3,00 € Cardsleeve / Rent on back cover

MARINO Marino II 1431 1xLP Roadrunner NL RR9792 M/VG 6,20 €

MARIO CASTELNUOVO Sul nido del cuculo 506 1xLP Ariola bmg GER 209991 EX+/VG+ 15,00 € With insert (biography+print)

MARIO CASTELNUOVO Sette fili di canapa \ Viale dei
persi

4256 1x7" IT RCA IT ZBT7248 EX/EX- 5,00 € Very little woc

MARIO CASTELNUOVO Oceania \ Sangue fragile 15451 1x7" IT RCA IT ZBT7228 VG+/EX 5,00 €

MARIO CASTELNUOVO Sette fili di canapa 25607 1xMC IT RCA IT ZPKY34159 EX-/EX- 9,90 €

MARIO DEL MONACO Canzoni napoletane 6103 1x7"EP Decca IT DFE6575 EX-/EX 5,00 € White cover with coloured photo

MARIO DEL MONACO Napoli eterna 18241 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8515 EX/EX 5,00 € RE

MARIO DEL MONACO Un amore così grande 27815 1xLP CLS IT MDRL28016 EX/VG+ 5,00 € GF

MARIO DEL MONACO Mario del Monaco vol.III -
Celebri pagine da opere di
Puccini, Leoncavallo, Verdi,
Zandonai, Berlioz, Wagner

28151 1xLP G&G records Ricordi
Orizzonte

IT OCL16232 EX+/EX 5,00 €

MARIO DEL MONACO Mario del Monaco vol.I -
Celebri pagine da opere di
Verdi, Wagner, Giordano,
Halevy

28152 1xLP G&G records Ricordi
Orizzonte

IT OCL16223 EX+/EX 5,00 €

MARIO DEL MONACO Mario del Monaco vol.II -
Celebri pagine da opere di
Bellini, Cilea, Verdi, Bizet,
Puccini, Saint-Saens

33003 1xLP Ricordi Orizzonte IT OCL16224 M-/EX+ 5,00 €
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MARIO GUARNERA La musica è finita \ Se di notte 5860 1x7" Ariston IT AR0191 EX-/EX 5,00 € CS

MARIO GUARNERA Congratulation \ Lascia
perdere

8863 1x7" Ariston IT AR0270 EX+/EX- 5,00 € Little rent on back cover

MARIO GUARNERA Non c'è pace per me (baby
come back) \ Navi (On the
dock of the bay)

20485 1x7" Ariston IT AR0284 VG+/M 5,00 € PRO JB green vinyl-Generic white cover
Wol

MARIO LANZA Mario Lanza sings his favourite
arias

7535 1xLP RCA Victor Red seal USA LSC2932 EX-/EX 16,00 €

MARIO LANZA Mario! At his best 26720 1xCD BMG classics EU 090266813025 USED 8,00 €

MARIO LANZA You'll never walk alone 26721 1xCD RCA Victor BMG
classics

EU 090266807321 USED 8,00 €

MARIO LANZA Il grande Caruso (o.s.t.) 27897 1xLP RCA Lineatre IT NL43639 EX/EX 7,00 €

MARIO LAVEZZI Voci 12659 1xCD Fonit Cetra IT CDL279 USED 8,00 € Feat.L.Dalla, R.Cocciante, Mango,...

MARIO LAVEZZI Senza catene 13718 1xCD Epic Sony NL 5099749489028 USED 15,00 € Feat.L.Dalla, Spagna, Raf, G.Bella,...

MARIO LAVEZZI Mario Lavezzi ('91) 20303 1xCD CGD Warner GER 090317524122 USED 19,90 € Out of print! Feat.F.Mannoia, L.Bertè,...

MARIO LAVEZZI Filobus 34233 1xLP CGD IT CGD20022 EX/EX 12,00 € Inner sleeve - Etichetta sul lato 2
leggermente decentrata

MARIO LAVEZZI \ MOGOL Voci e chitarre 13775 1xCD RTI Ricordi BMG IT 8012842116025 USED 8,00 €

MARIO MEROLA Chiamate Napoli...081 \ Ninna
nanna napulitana

2022 1x7" Storm IT ZTM50506 EX/EX 7,00 €

MARIO MEROLA Maronna mia 4302 1xLP Storm RCA IT ZSLTM55485 M/EX 10,00 €

MARIO MEROLA Mario Merola 5059 1xLP Rifi CGD IT RPO75007 SS 10,00 € Serie "Penny oro"

MARIO MEROLA Mario Merola vol.5° 9435 1xLP Storm RCA IT ZSLTM55441 EX-/EX- 5,00 € Woc

MARIO MOLINO I remember Schumann \ Blue
sonar

837 1x7" Philips Phonogram IT 66025083 EX-/EX- 9,00 € O.s.t."Ludwig"

MARIO MORENO Zauber der panflote 27603 1xCD Pilz GER 4005294755113 USED 5,00 €

MARIO ROSINI Sexy sexy (1 track) 13422 1xCDs Cafè concerto Italia EU CC10001 USED 5,00 € PRO-Paper sleeve

MARIO TESSUTO Se torna lei \ Innamorata di me 889 1x7" Telerecord IT TLC 524 EX/EX- 5,00 €

MARIO TESSUTO Nasino in su \ Dormi-dormi 3462 1x7" CGD IT N9740 VG+/VG 3,00 € Play like EX-

MARIO TESSUTO Lisa dagli occhi blu \ Mi si
ferma il cuore

4558 1x7" CGD IT N9704 EX/EX 5,00 €

MARIO TESSUTO Concerto per un fiore \
Confesserò

13713 1x7" CGD CBS IT N9822 VG+/EX 5,00 €

MARIO TESSUTO Le più belle canzoni di Mario
Tessuto

28198 1xCD Warner EU 5051011293221 USED 8,00 €

MARIO VENUTI Crudele (2 tracks) 12600 1xCDs Music & suoni
Universal

IT 3259130069037 NEW 6,20 € Digipack

MARIO VENUTI Grandimprese 13859 1xCD Musica e suoni Venus IT 8012622529823 USED 8,00 €

MARIO VENUTI Qualcosa brucia ancora (1
track)

15325 1xCDs Musica e suoni
Universal

IT 5002887 NEW 4,00 € PRO Paper sleeve

Mario ZAFRED (Rinaldo Zhok) Piano works 28912 1xCD Rainbow classics EU 8021039212266 USED 10,00 €
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MARIO ZELINOTTI Una ragazza come te \ Non
basta il mio coraggio

17071 1x7" Durium IT CNA9266 EX/EX 20,00 € Sigla TV "La donna di quadri"

MARION Verso il mare (4 vers.) 12993 1xCDs CGD Warner GER 685738940424 USED 3,00 € Sample copy

MARISA INTERLIGI Occhio di serpente \ Tenerezza
e semplicità

12724 1x7" ARC RCA IT ZBAC7265 EX/EX 8,00 € Sigla TV "Dancin' days"

MARISA MONTE Vilarejo (1 track) 15169 1xCDs Phonomotor EMI EU 0094635942323 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

MARISA SANNIA Marisa Sannia 9218 1xCD On sale music IT 52OSM064 NEW 18,10 €

MARISA SANNIA La mia terra \ Quante storie
per un fiore

12865 1x7" Cetra IT SP1462 EX-/EX- 8,00 €

MARISA SANNIA Casa bianca \ Gli occhi miei 13699 1x7" Cetra IT SP1361 EX/EX 10,00 €

MARISA SANNIA Le più belle canzoni di Marisa
Sannia

29283 1xCD Warner EU 5051011211126 USED 8,00 €

MARIZA Fado en mi 22893 1xCD Wolrd connection EMI POR 8712629430282 USED 8,00 €

MARK ASHTON (ex Rare bird) Solo 9760 1xLP Ariola VIP CGD IT VIP192 M/EX+ 8,00 €

MARK B & BLADE Ya don't see the signs (3 vers.) 14051 1xCDs Source EMI Eu WORDCDSP 019 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

MARK BEER Pretty \ Per(version) 6194 1x7" Rough Trade Vip CGD IT VIP10335 EX/EX 10,00 €

MARK BLAKE Punk-Tutta la storia 1317 1xBOOK Mojo Edizioni BD IT 9788866347255 26,00 €

MARK BOYCE All over the world 12092 1xLP Epic CBS IT 465689 1 SS 8,00 €

MARK D The silent treatement 14458 1xCD Lunasound rec. SWE LUNA002CD NEW 10,90 € Digipack

MARK DE CERBO Baby's not in the mood 12271 1xCD Bizarre Rhino USA 081227036720 USED 6,00 € CC

MARK EITZEL (ex American music club) West 7691 1xCD Warner USA 093624660224 NEW 19,90 € Feat.Peter Buck of R.e.m. - Original
sticker on case

MARK FARNER (ex Grand Funk Railroad) Mark Farner 5780 1xLP Atlantic Warner USA SD18232 M-/EX+ 20,00 €

MARK GERMINO and the Sluggers Radartown 27573 1xCD RCA BMG GER 0035629055025 USED 8,00 €

MARK ISHAM Mark Isham 19733 1xCD Virgin WEA USA 075679129321 USED 8,00 € Feat. Tanita Tikaram

MARK ISHAM \ Warren Zevon Love at large (o.s.t.) 10152 1xCD Virgin USA 075679135926 USED 6,20 € CO

MARK KING Influences 34711 1xLP Polydor UK MKLP1 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

MARK KNOPFLER Shangri-la 19470 1xCD,
1xDVD

Mercury Universal EU 602498672594 USED 12,90 € LTD.ED.-Out of print

MARK KNOPFLER Metroland (o.s.t.) (RSD 2020) 29435 1xLP Mercury Universal EU 0602557128864 NEW SS 29,00 € LTD.ED. on clear vinyl - Record store
day 2020

MARK KNOPFLER A night in London - Recorded n
1996

29574 1xDVD Universal EU 602498233771 USED 7,00 €

MARK KNOPFLER The ragpicker's dream 30715 1xCD Mercury Universal EU 0044006329222 USED 7,00 €

MARK KNOPFLER Kill to get crimson 30960 1xCD Will D. Side Mercury EU 602517420724 USED 7,00 €

MARK KNOPFLER Get lucky 30961 1xCD Vertigo Will D. Side
Mercury

EU 602527086743 USED 8,00 €

MARK KNOPFLER Shangry-La 30962 1xCD Will D. Side Mercury EU 602498672600 USED 7,00 €

MARK KNOPFLER Privateering 33183 2xCD Mercury Universal EU 5099972963425 USED 10,00 €
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MARK KNOPFLER \ CHET ATKINS Neck and neck 28733 1xCD Columbia Sony EU 5099746743529 USED 7,00 €

MARK KNOPFLER \ EMMYLOU HARRIS Real live roadrunning 29575 1xDVD Mercury Universal EU 602517082120 USED 8,00 €

MARK KNOPFLER \ EMMYLOU HARRIS All the roadrunning 30958 1xCD Will D. Side Mercury EU 602498773857 USED 7,00 €

MARK KNOPFLER \ ERIC CLAPTON \ WARREN ZEVON \ VARIOUS The color of money (o.s.t.) 21917 1xLP MCA CAN MCA-6189 EX+/EX+ 12,00 €

MARK McKAY Shimmer 28834 1xCD Toadfish USA 616892602620 USED 7,00 €

MARK MORRISON Who's the mack! Pt.1 (4 vers.) 6588 1xCDs Warner UK 639842029520 USED 3,00 €

MARK MORRISON Horny CD1 (4 vers.) 6780 1xCDs Warner GER 706301731925 USED 2,60 €

MARK MORRISON Dance for me (1 track) 28708 1xCDs Just entertainment IT JE110P USED 3,00 € Feat.Tanya Stephens - Paper cover in
plastic sleeve

MARK MORRISON Only God can judge me (Verse
1 - Chapter II)

28972 1xCD WEA UK 706301953921 USED 7,00 € Special edition - CD extra - Original
sticker on case

MARK OWEN Green man 6624 1xCD RCA BMG EU 743214351420 NEW 13,90 €

MARK OWEN Clementine (5 tracks) 8550 1xCDs BMG EU 743214589328 USED 2,60 €

MARK OWEN Green man 15001 1xCD RCA BMG EU 743214351420 USED 8,00 €

MARK STEWART The politics of envy 19184 1xCD Future noise music EU 5055311060217 NEW 15,90 € Original sticker on cellophane

MARK WILLIAMS Mark Williams 3237 1xCD Les folies art Ricordi IT LFAD1228 USED 8,00 €

MARK WINKLER Hottest night of the year 6189 1xCD Chase music group USA 028568802126 USED 8,00 €

MARK-ALMOND Rising 2568 1xLP Columbia USA BL31917 C31917 EX/EX 20,00 € GF "For military sale only"

MARK'OH Love song (3 tracks) 3717 1xCDs Low spirit GER 042285590326 USED 2,60 €

MARKY MARK AND THE FUNKY BUNCH You gotta believe 8850 1xCD Interscope Atlantic
Warner

USA 075679220325 USED 8,00 €

MARLA GLEN Love & respect 10757 1xCD Vogue BMG USA 724451112029 NEW 19,90 €

MARLENA SHAW It's better than walkin' out \
Love has gone away

16199 1x7" Blue note UA CBS IT UA36157 EX/EX 5,00 € CO

MARLENE DIETRICH Lili Marlene (best of) 22644 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8809 SS 10,00 €

MARLENE DIETRICH Lili Marleen 32246 1xCD EMI EU 07777920132 USED 8,00 €

MARLENE KUNTZ Canzone di oggi (3 tracks) 5364 1xCDs Virgin EMI IT 724389708608 USED 3,00 € Enhanced CD

MARLENE KUNTZ Come di sdegno 6220 1xCD CSI Mercury Polygram IT 3259130048629 NEW 13,50 €

MARLENE KUNTZ Che cosa vedi 8922 1xCD Virgin EMI IT 724385043529 NEW 18,60 €

MARLENE KUNTZ Catartica 35376 1xCD C.s.i. Virgin EMI IT 724384911522 USED 10,00 € RE 2000

MARLENE KUNTZ Canzoni per un figlio 35510 1xCD Columbia Sony EU 886919242522 NEW 12,90 €

MARLENE KUNTZ \ SKIN Bella ciao (duet + Marlene
kuntz alone)

23922 1x7" Alabianca Warner EU 8012855424315 NEW SS 18,00 € NUM.LTD.ED 1300 copies

MARMALADE Baby make it soon \ Time is on
my side

4899 1x7" CBS GER 4287 EX/VG+ 5,00 € Stoc Wol PRO

MARMALADE Rainbow \ The ballad of Cherry
Flavar

15090 1x7" Decca Jugoton YU SDC-8393 EX/VG+ 8,00 €

MAROON Order 29023 1xCD Century media GER 5051099787728 USED 7,00 €
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MAROON 5 This love remixes (2 tracks) 860 1xCDs BMG EU 82876634582 USED 3,00 € REPRO in standard plastic sleeve

MAROON 5 Makes me wonder (3 tracks+1
video track)

11172 1xCDs A&M Universal EU 602517344976 USED 3,00 €

MAROON 5 Harder to breathe (1 track) 15764 1xCDs RCA BMG EU 828765568821 USED 3,00 € PRO paper sleeve

MAROON 5 \ VELVET REVOLVER \ THE CALLING Tribe n°70 agosto 2004 5719 1xCDs BMG Ed.Donegani IT TRB0070/2004 USED 3,00 € Free CD with magazine "Tribe"

MARRAKECH Cashbah boogie 16329 1x12" Ariola GER 601016-213 EX/EX- 15,00 €

MARSCHMELLOWS From the decks of
Marschmellows

6981 1xCDs Audiopharm GER A-69686 USED 3,00 € PRO Paper sleeve- Only 1 track (20
min.)

MARSHALL Garden of Atlantis 11134 1xCD PmP prod. Frontiers IT 8032727760013 NEW 18,10 €

MARSHALL CHAPMAN Love slave 12824 1xCD Margaritaville Island
Polygram

USA 731452428820 NEW 18,10 € Original sticker on cellophane

MARSHALL CRENSHAW Mary Jean & 9 others 549 1xLP Warner USA 9 25583-1 SS 9,00 € CC

MARSHALL CRENSHAW Field day 550 1xLP Warner GER 92-3873-1 EX/EX 8,00 €

MARTA Destiny's calling (4 tracks) 12573 1xCDs Sugar Universal IT 3259130043723 USED 3,00 €

MARTA ARGERICH Solos & duos 35586 6xCD EMI classic EU 5099909404427 USED (M-/M-) 15,00 € Minibox

MARTA ARGERICH Concertos 35587 4xCD EMI classic EU 5099909403123 USED (M-/M-) 12,00 € Minibox

MARTA SUI TUBI L'abbandono (4 tracks) 6430 1xCDs Electric circus V2 IT 5033197399430 USED 3,00 €

MARTHA REEVES Gotta keep moving 15781 1xLP Fantasy USA F9591 EX-/EX 12,00 € Woc & wol

MARTHA REEVES We meet again 15973 1xLP Fantasy USA F9549 SS 15,00 €

MARTHA WASH Martha Wash 11254 1xCD RCA BMG USA 078636605227 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

MARTI WEBB Tell me on a sunday \ Take
that look off your face

31415 1x7" Polydor GER 2059201 EX/EX 4,00 €

MARTIKA I feel the earth move (club
mix)

13113 1x12" CBS NL CBS655228 M-/EX 5,00 €

MARTIKA Love...thy will be done 14170 1x12" Columbia Sony NL COL6569756 M/EX+ 7,00 €

MARTIKA Martika's kitchen 16389 1xCD Columbia Sony EU 5099746718923 USED 8,00 €

MARTIKA Martika 25343 1xMC CBS UK 5099746335540 EX/EX 3,90 €

MARTIKA Water (remix) 27609 1x12" CBS UK 6557316 EX+/EX 5,00 €

MARTIKA More than you know 27610 1x12" CBS UK 655265 EX+/EX+ 10,00 € Poster cover with Martika's calendar

MARTIKA Martika's kitchen (alt. dub
version)

27611 1x12" Columbia Sony NL COL6575686 M-/M- 5,00 €

MARTIN & BATTISTUTA Credici 26627 1xCD SB records IT SBRCD02 NEW 15,00 € Analog recording!

MARTIN CIRCUS Martin disco circus 18779 1xLP Derby CGD IT DBR20124 EX-/EX- 12,00 € Some humid marks on cover

MARTIN DENNY The enchanted sea \
Martinique

5073 1x7" London IT 45HL8976 EX/EX 5,00 € CS

MARTIN HAYES \ DENNIS CAHILL Welcome here again 5736 1xCD Compass rec. USA 048248123327 USED 8,00 € Digipack

MARTIN STEPHENSON & the daintees Boat to Bolivia 2525 1xLP Kichenware rec.
London

UK KWLP5 EX+/EX 8,00 €
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MARTIN STEPHENSON & the daintees The boy's heart 6792 1xCD Klichenware rec.
London

UK 042282832429 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

MARTINA TOPLEY-BIRD Quixotic 31356 1xCD Indipendiente Sony EU 5099751206422 USED 8,00 €

MARTINELLI Cenerentola (Cinderella) 10394 1x12" Chic Teldec GER 6.20454 EX/EX 12,00 € CS CV

MARTINELLI Orient express / Orient
express

30092 1x7" Chic Teldec GER 6.14793 EX/EX 5,00 €

MARTINHO DA VILA Origens (Pelo telefone) 8012 1xLP RCA Victor BRA 103.0080 EX+/EX 10,00 € A Ernesto Dos Santos-Donga

MARTY BALIN Balin ('81) 341 1xLP EMI USA SO17054 SS 11,00 €

MARTY BROWN Heroes & frienWild Kentucky
skies

12142 1xCD MCA USA 008811067229 USED 7,00 €

MARTY ROBBINS Devil woman + Portrait of
Marty

14117 1xCD Factory of sound EU 8719039002115 NEW 9,90 €

MARTY STUART Marty Stuart ('95) 4227 1xCD MCA BMG EU 008811123727 USED 8,00 €

MARTY STUART This one's gonna hurt you 7454 1xCD MCA USA 008811059620 USED 8,00 €

MARTY STUART Hony tonkin's what I do best 20363 1xCD MCA USA 008811142926 USED 8,00 €

MARTYN FORD Happy people\Morning dew 9641 1x7" Vertigo Fonogram SPA 6079031 EX/EX 5,00 €

MARVA HICKS Marva Hicks 12341 1xCD Polygram USA 042284720922 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

MARVIN GAYE Sexual healing (long vers.) 18706 1x12" CBS NL A-12.2855 EX/EX- 20,00 €

MARY COUGHLAN Sentimental killer 13325 1xCD East west Warner GER 090317717524 USED 8,00 €

MARY HOPKIN Goodbye \ Sparrow 7683 1x7" Apple Jugoton YU SAP8275 VG+/EX 8,00 € Prod.by P.McCartney

MARY J BLIGE Give me you (1 track) 12992 1xCDs MCA Universal EU MARYPRO3 USED 3,00 € PRO

MARY J BLIGE Mary 27949 1xCD MCA Universal EU 008811197629 USED 7,00 €

MARY KARLZEN The wanderlust diaries 24943 1xCD Dualtone USA 803020123724 USED 7,00 € Cut on barcode

MARY LOU LORD Baby blue 2491 1xCD Loosemusic UK 5029432004726 USED 8,00 €

MARZ Lung fu mo she 1966 1xCD E-magine USA 673976104425 USED 8,00 €

MAS RUIDO My angels (1 track) 18165 1xCDs Universal EU 5002918 USED 3,00 € PRO paper sleeve

MASA MBATHA-OPASHA \ VOICES OF GLORY Thank you Lord - Gospel &
spiritual

35132 1xCD Edizioni Paoline IT PCD024 8019118020246 NEW 10,90 €

MASAMI TSUCHIYA Rice music 9224 1xLP Epic Sony UK EPC85935 EX/EX- 12,00 € Feat.S.Jansen, M.Karn, B.Nelson,
R.Sakamoto,...

MASON RUFFNER Mason Ruffner 2389 1xLP CBS USA BFZ40191 EX+/EX+ 9,00 € Feat. R.Derringer, K.Webster,...

MASQUERADE The sound of Masquerade 9872 1xLP Metronome GER 817761-1ME EX+/EX 11,00 €

MASQUERADE Guardian angel \ Silent echoes
of Katja

19183 1x7" Baby rec. IT BR50316 EX/EX- 4,00 €

MASQUERADE L'amore, il sesso & il rock and
roll

32191 1xCD Fremus IT CDFRA3003 8009999072427 USED 15,00 €

MASS PRODUCTION I can't believe you're going
away \ Diamond chips

11257 1x7" Cotillon Warner USA 46011 EX/EX- 3,00 € CS Wobc

MASSADA Arumbai \ Unknown
destination

21676 1x7" VIP CGD IT VIP10220 EX/EX 5,00 €
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MASSIMO ALTOMARE Il grande ritmo dei treni neri 19450 1xLP RCA Larione BMG
Ariola

IT ZL71916 EX/EX 20,00 €

MASSIMO BUBOLA Playlist 24693 1xCD RHino Warner EU 5054197248429 NEW 6,90 € Digipack

MASSIMO DI CATALDO Dieci 16087 1xCD Epic Sony IT 5099749402324 USED 8,00 €

MASSIMO DI CATALDO Anime 19235 1xCD Epic Sony IT 5099748359025 USED 8,00 €

MASSIMO DI CATALDO I consigli del cuore - Raccolta
1994 2006

28005 2xCD RCA Sony EU 0828768365120 USED 15,00 €

MASSIMO GATTI Frangenti 5038 1xCD DDD BMG Ariola IT 261184 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

MASSIMO MODUGNO Uomo allo specchio\Una
notizia come tante

15106 1x7" DSB Ricordi IT DSBN151 EX+/EX 5,00 €

MASSIMO MORANTE Abbasso 28920 1xLP Bubble CGD IT BLU19601 EX-/EX- 12,00 € GF - Inner sleeve

MASSIMO PRIVIERO Nessuna resa mai 991 1xLP WEA IT 9031-71997-1 SS 10,00 € Produced & arranged by Little Steven

MASSIMO PRIVIERO San Valentino 9449 1xLP WEA IT 24-4320/1 EX+/EX 12,00 €

MASSIMO PRIVIERO San Valentino \ Rock band 12465 1x7" WEA GER 247209-7 M-/EX 6,00 € CC

MASSIMO RANIERI Un giorno bellissimo 1164 1xLP Warner IT 229246422-1 SS 20,00 €

MASSIMO RANIERI Il mio amore resta sempre
Teresa \ Rose rosse

1797 1x7" CGD IT N9724 EX/EX 7,00 €

MASSIMO RANIERI L'amore è un attimo \ A Lucia 2220 1x7" CGD IT CGD110 EX/EX- 8,00 € Eurovision '71

MASSIMO RANIERI En espanol e italiano 5164 1xLP CBS COL 1-4240 EX+/EX 51,64 € MN PRO

MASSIMO RANIERI Sogno d'amore \ Mio caro
amore evanescente e puro

6708 1x7" CGD CBS IT N9810 EX/EX 6,00 € O.s.t."Cerca di capirmi"

MASSIMO RANIERI Via del conservatorio \
Momento

10950 1x7" CGD CBS Sugar IT CGD141 EX/EX 8,00 €

MASSIMO RANIERI Grazie Massimo! 12575 2xCD Warner EU 639842084628 NEW 12,90 €

MASSIMO RANIERI Vent'anni \ Io non avrò 15418 1x7" CGD CBS IT N9823 EX/EX+ 10,00 €

MASSIMO RANIERI Io e te \ Adagio veneziano 15997 1x7" CBS CGD IT CGD132 VG+/EX- 5,00 € O.s.t. "Metello"

MASSIMO RANIERI Massimo Ranieri (1°;1970) 16224 1xLP CGD IT FGS5061 EX+/M- 60,00 € GF

MASSIMO RANIERI Da bambino \ Ma l'amore cos'è 20457 1x7" CGD IT N9674 VG/EX- 5,00 €

MASSIMO RANIERI Erba di casa mia \ L'infinito 24220 1x7" CGD IT CGD1101 EX-/EX- 4,00 € Little wobc

MASSIMO RANIERI Massimo Ranieri (1°) 25920 1xCD Rhino Warner EU 5051865440352 USED 15,00 € Remastered - 19 tracks

MASSIMO RANIERI Rose rosse (compilation) 28307 1xCD CGD Warner IT 903170547-2 USED 12,00 €

MASSIMO RANIERI Napoli e le mie canzoni 28458 3xCD Columbia Sony EU 886979272026 USED 9,00 € Digipack

MASSIMO RANIERI Perdere l'amore 30078 1x12" WEA GER 248027-0 EX/EX- 25,00 € Very little price-rent on cover

MASSIMO RANIERI Napoli...viaggio in Italia - Live
tour 2005/2008

30152 2xCD Nar international Edel IT 8044291170921 USED 22,00 € Digipack

MASSIMO RANIERI Le più belle di... 32313 1xCD Columbia Sony BMG EU 88697115982 NEW 9,90 €

MASSIMO RANIERI Album di famiglia (1900-1960) 35489 1xLP CBS CGD IT CGD 69034 EX/EX 15,00 € GF

MASSIMO RANIERI \ ITALO JANNE Le braccia dell'amore \ Folle
testolina

18784 1x7" CGD IT XD40 EX-/EX 3,00 € Split single - PRO JB-Generic sleeve
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MASTA & SOULSHINE Il tempo scorre (4 tracks) 14094 1xCDs Global net Net-work IT 8032516101508 USED 2,50 €

MASTERMIND Volume one 5292 1xCD Cyclops UK 5015071001363 NEW 18,10 €

MASTERMIND III Tragic symphony 5293 1xCD Cyclops UK 5015071001257 NEW 18,10 €

MASTODON Blood mountain 32336 1xCD Relapse Reprise
Warner

EU 0093624436423 NEW 10,90 €

MAT 65 Arrivano i Mat 65 5577 1xCD On sale IT 52OSM072 NEW 18,10 € +10 bonus tracks

MATALEX Proud 8305 1xCD Lipstick rec. GER 4015098895724 USED 7,75 €

MATCHBOX Midnite dynamos \ Love is
going out of fashion (new
version)

4902 1x7" Magnet r. Teldec GER 6.12801 EX/EX- 5,00 €

MATCHBOX TWENTY Mad season 35296 1xCD Lava Atlantic Warner GER 075678333927 USED 7,00 € Enhanced CD - Original sticker on case

MATCHING MOLE Little red record 23485 1xLP Klimt FRA MJJ398LP 889397839819 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. red vinyl + 1 bonus track

MATCHING MOLE Matching mole 23929 1xLP Klimt FRA MJJ397LP NEW SS 22,00 € RE 180gm on white vinyl

MATERIAL \ BILL LASWELL Temporary music \ One down \
Into the outlands

22004 3xCD Factory of sounds EU FOS2205159 NEW 13,90 € 3 albums in 1 pack - Remastered

MATHIAS RUEGG 3rd dream 10073 1xCD RCA BMG EU 743214486320 USED 8,00 €

MATHILDE SANTING Out of this dream 4157 1xLP Megadisc WEA NL MD7930 EX+/EX+ 10,00 € Feat. B.Frisell - Inner sleeve

MATHILDE SANTING Water under the bridge 9454 1xLP Megadisk CBS NL MD7986 EX+/EX 10,00 €

MATHILDE SANTING Wonderful life (4 tracks) 10241 1xCDs Epic Sony NL 5099766705620 USED 3,00 €

MATIA BAZAR Tango 117 1xCD Virgin Universal EU 077778661924 NEW 9,90 €

MATIA BAZAR Aristocratica 1136 1xCD Virgin Universal EU 0077778811220 NEW 13,90 €

MATIA BAZAR Volo anch'io \ Si può
cominciare

1504 1x7" DDD BMG GER 114303 EX+/EX 20,00 € PRO with info insert

MATIA BAZAR ...e dirsi ciao\Ma che giornata
strana

4458 1x7" Ariston IT AR00823 EX-/EX- 5,00 € 2nd issue-"1 premio" on cover

MATIA BAZAR C'è tutto un mondo intorno \
Per amare cosa vuoi

4460 1x7" Ariston IT AR00875 EX/EX 5,00 €

MATIA BAZAR Ti sento \ I feel you 4462 1x7" Blow up Intercord GER INT110.587 EX/EX 6,00 €

MATIA BAZAR Noi \ Ai confini della realtà 6649 1x7" Blow up Intercord GER INT110731 EX+/EX+ 15,00 € 1st issue in coloured vinyl!

MATIA BAZAR Souvenir \ Sulla scia 7180 1x7" Ariston IT AR00963 EX+/EX- 5,00 €

MATIA BAZAR Matia Bazar (Tournèe) 10121 1xLP Balkanton BUL BTA1162 EX/EX 15,00 € Same as album "Tournèe" but
diff.cover

MATIA BAZAR ...e dirsi ciao \ Ma che giornata
strana

14149 1x7" Ariston IT AR/00823 EX-/EX 7,00 € 1st issue without "1 premio" on cover

MATIA BAZAR Solo tu \ Per un minuto e poi... 14692 1x7" Ariston IT AR00793 EX-/EX- 4,00 €

MATIA BAZAR Stasera...che sera! \ Io, Matia 15732 1x7" Ariston IT AR/00669 EX+/EX 10,00 €

MATIA BAZAR Anime pigre 15889 1xCD DDD BMG Ariola IT 4007192629503 USED 10,00 € Out of print!

MATIA BAZAR Italian sinfonia \ Non mi
fermare

17592 1x7" Ariston Ricordi IT AR00897 EX/VG 2,50 € Split seam
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MATIA BAZAR Fantasmi dell'opera \ Un cuore
in gioco

17978 1x7" DDD BMG GER 114649000 EX+/EX 20,00 € PRO with info insert

MATIA BAZAR Tu semplicità \ E' così 20022 1x7" Ariston IT AR/00838 EX/EX 5,00 €

MATIA BAZAR Brivido caldo 21019 1xCD Columbia Sony NL 5099749779624 USED 10,90 € Out of print!

MATIA BAZAR Piccoli giganti \ C'era una volta 23436 1x7" DDD BMG Ariola IT 115233 EX+/EX 6,00 €

MATIA BAZAR One1two2three3four4 26505 2xLP MBO music IT MBO3000060 M/EX+ 30,00 € GF - One bent corner

MATIA BAZAR Vacanze romane \ Palestina 27132 1x7" Ariston Ricordi IT AR/00943 EX+/EX- 4,50 € Little woc

MATIA BAZAR Granbazar 28071 1xLP Ariston Ricordi IT OX/3091 EX/EX 15,00 € RE serie "Oxford - Popline"

MATIA BAZAR Grido d'amore (4 vers.) 32687 1xCDs Bazar music Sony IT 5099767576427 USED 5,00 € Sanremo 2005

MATIA BAZAR Angelina \ Amami \ Cose 35129 1x12" Blow up Intercord GER INT125.577 EX/VG+ 13,00 € 1st press on coloured vinyl - Little RW

MATIA BAZAR Il tempo del sole 35457 1xLP Ariston IT AR/LP/12383 EX/EX 15,00 € GF - Inner sleeve - Very little woc

MATILDA' MOTHERS Old pictures 28528 1xCD Living sexual dreams
Rockstar music

IT LSD AL666 USED 5,00 € In origine allegato alla rivista
"Rockstar"

MATISYAHU Youth (single edit) (1 track) 15349 1xCDs Epic Sony BMG EU 828768830925 USED 3,00 € PRO

MATISYAHU King without a crown (2 vers.) 16311 1xCDs Epic Sony EU 828767698526 NEW 5,00 € PRO

MATMATA Un circo (3 tracks) 13763 1xCDs Edel IT 4029758529652 NEW 5,00 €

MATO GROSSO Love 27912 1x12" B4 before Flying
records

IT BEF4019 VG+/VG+ 5,00 €

MATT BIANCO Matt Bianco 3270 1xLP WEA IT 240880-1 M/EX 8,00 €

MATT BIANCO Just can't stand it \ Up front 3989 1x7" WEA IT 248802-7 EX/EX- 3,10 €

MATT BIANCO Indigo 6495 1xLP WEA GER 242 399-1 M-/EX+ 7,00 €

MATT BIANCO Yeh yeh (dance mix) 11710 1x12" Warner GER 248942-0 EX/EX- 11,00 € Stoc

MATT BIANCO Nervous (ext.re-recorded
vers.)

17948 1x12" WEA UK YZ328T EX/EX- 8,00 €

MATT BIANCO Don't blame it on that girl \
Wap-bam-boogie

19565 1x7" Warner IT 247897-7 VG+/EX- 3,00 €

MATT BIANCO Whose side are you on 29388 1xCD WEA UK 240472-2 USED 8,00 €

MATT MONRO Portrait of Matt Monroe 4917 1x7"EP Parlophone EMI Australia GEPO70017 VG/EX- 12,90 €

MATT MONRO From Russia with love \ Here
and now

12028 1x7" Parlophon Carish IT QMSP16354 EX-/VG+ 15,00 € O.s.t."A 007, dalla Russia con amore"

MATT NATHANSON Some made hope 16625 1xCD Vanguard USA 015707982726 NEW 13,90 €

MATT ORCHESTRA \ Bee Gees tribute Nightime \ Viva Bee Gees 23954 1x7" Baby records CGD IT BR079 EX/VG+ 4,00 €

MATTEO BECUCCI Impossibile 28617 1xCD RCA Sony EU 886975236527 USED 7,00 €

MATTEO EPIS Il ritmo progressivo 32679 1x12" Dig it al mark IT ALX147 EX/EX 5,00 €

MATTHEW MARSDEN The heart's long desire (4
vers.)

5710 1xCDs Columbia Sony UK 01-666221-18 USED 2,60 €

MATTHEW SWEET Blue sky on mars 11139 1xCD Volcano BMG USA 614223113029 NEW 10,90 € Original sticker on cellophane

MATTHEW SWEET Altered beast 11141 1xCD Zoo ent. BMG GER 724451105021 NEW 10,90 €
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MATTHEW SWEET 100% fun 16397 1xCD Zoo ent. BMG EU 724451108121 USED 8,00 €

MAU MAU Marasma general 9461 2xCD Mescal Columbia
Sony

NL 5099750344521 NEW 21,15 €

MAU MAU Bass paradis 17264 1xCD Vox pop EMI IT 724382918929 USED 10,90 € Out of print!

MAU MAU Carnevalera 1991 - 1997 21539 1xCD Mescal EMI IT 724382337027 USED 8,00 €

MAU MAU Sauta rabel 31709 1xCD Vox pop EMI IT 077778102526 USED 10,90 €

MAUREEN McGOVERN We'll never have to say
goodbye again \ I thought you
might like to know

15797 1x7" Epic CBS IT EPC6227 EX-/EX 3,00 €

MAURICE ANDRE' La tromba di maurice Andrè
(Studio-Sinfonica vol.82)
Charpentier - Te deum

11683 1xLP EMI IT 3C053-03544 EX/M- 7,00 € Plays Haendel, Haydn, Charpentier,...

MAURICE ANDRE' (Herbert Von Karajan) Quattro concerti per tromba di
Vivaldi, Teleman, L.Mozart,
Hummel

15622 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-02544 EX/EX 9,00 €

MAURICE ANDRE' \ MICHEL LEGRAND Noel! 34766 1xCD EMI classic NL 724355675125 USED 6,00 €

MAURICE JARRE Tema di Lara \ Titoli di testa da
"Il dottor Zivago"

2386 1x7" MGM IT MG70.006 EX/EX- 5,00 € Stobc O.s.t. "Il dottor Zivago"

MAURICE JARRE Il dottor Zivago (o.s.t.) 5815 1xLP MGM IT 1E-6ST EX+/EX 20,00 € GF MN

MAURICE JARRE Doctor Zivago (o.s.t.) 18458 1xLP MGM UK MGM-C8007 EX/EX 20,00 € RE of early seventies

MAURICE JARRE Schiwago-melodie (Lara's
theme) \ Main title from "Dr.
Schiwago"

27094 1x7" MGM GER 61128 EX-/EX- 7,00 € O.s.t. "Il dottor Zivago" - Very little woc

MAURICE JARRE \ various Ghost (o.s.t.) 10545 1xCD Milan Warner EU 5050466336729 NEW 10,90 € +2 bonus tracks

Maurice RAVEL (Ernest Ansermet) Ma mere l'oye (Mother goose
suite)\Le tombeau de
Couperin\Valses nobles et
sentimentales

5550 1xLP Decca Ace of
diamonds

UK SDD374 EX/EX- 7,00 € Orchestre de la Siosse Romande

Maurice RAVEL (Lorin Maazel) Bolero 17772 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 531023121 EX/EX+ 10,00 € Serie "Studio"

Maurice RAVEL (Pierre Boulez) Daphnis et Cloe - Boulez
conducts Ravel

35785 1xCD CBS Masterworks NL MK33523 5099703352320 USED 7,00 € New York Philharmonic

Maurice RAVEL (Riccardo Muti) Bolero \ Daphnis at Chloé suite
no.2 \ Alborada del gracioso

1625 1xLP EMI Electrola GER 1C0671432681 EX/EX 8,00 € GF DMM-With Philadelphia orchestra

Maurice RAVEL (Seiji Ozawa) Bolero \ Rhapsodie espagnole \
La valse

2194 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530475 VG+/EX- 8,00 € Boston symphony orchestra

Maurice RAVEL (Seiji Ozawa) Bolero 18608 1xCD Deutsche
grammophon

EU 028947833864 NEW 8,90 € Boston symphony orchestra - Serie
"Virtuoso"

Maurice RAVEL (Valery Gergiev) Daphnis et Chloé \ Bolero \
Pavane

25191 1xSACD,
1xDVD

LSO live EU 822231169628 NEW 14,90 € Hybrid SACD

Maurice RAVEL \ Sergei RACHMANINOV (Arturo Benedetti Michelangeli) Piano Concerto In G Major /
Piano Concerto No. 4 In G
Minor

35589 1xCD EMI NL 077774932622 CDC7493262 USED 8,00 € Ettore Gracis, Philharmonia orchestra
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MAURIZIO Arcieri Elizabeth \ Sirena 4465 1x7" Joker IT M7021x45 VG/EX- 5,00 € NO poster

MAURIZIO Arcieri Rose blu \ Il mare tra le mani 5366 1x7" Polydor Phonogram IT 2060016 EX-/VG+ 8,00 € Little split seam

MAURIZIO Arcieri Maurizio 28981 1xLP Joker IT SM3050 VG+/VG+ 20,00 € Rent on cover

MAURIZIO Arcieri I giochi del cuore \ Un uomo 33502 1x7" Polydor IT 2060043 VG+/EX 4,00 €

MAURIZIO Arcieri Maurizio ('70) 35865 1xCD Jolly BTF Saar IT CDJ5001 8004883050017 NEW 13,90 € Cardsleeve LP miniature + 1 bonus
track

MAURIZIO COLONNA Concerto d’Aranjuez \
Tarantella

8250 1x7" Harmony IT H6089 EX/EX 3,00 €

MAURIZIO FABRIZIO Candy \ Piccola canzone 1058 1x7" CIV RCA IT ZCVE50424 EX/EX- 4,00 € Woc

MAURIZIO FABRIZIO Grande re \ Buon padre 4337 1x7" Polydor IT 2060204 EX+/EX 7,75 €

MAURIZIO LAUZI Stelle azzurre (vocal +
instrumental)

2208 1x7" Fonit Cetra IT SP1801 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Cronache registrate di un
tempo..."

MAURIZIO ODI Forse di più (3 tracks) 2523 1xCDs Interbeat IT BCS 9602 USED 2,60 €

MAURIZIO TATALO Un giorno d'aprile \ Maria dalla
pelle nuova

15012 1x7" RCA IT PB6042 EX/EX 5,00 €

MAURIZIO VANDELLI Se nei '90… 2101 1xLP Five rec. CGD IT FM13667 SS 15,00 €

MAURO BIANCO Un giorno da ubriaco \ Io
voglio te

7199 1x7" CBS IT 7118 M-/EX- 4,13 €

MAURO DI MAGGIO Questo mai (2 vers.+1 video
track)

13554 1xCDs BMG Ricordi IT 82876594672 USED 3,00 €

MAURO DI MAGGIO Surf nelle vene (1 track) 14041 1xCDs BMG Ricordi EU PROMO040031 USED 3,00 € PRO

MAURO GIORDANI Sospiro \ Un gradino giorno
per giorno

9522 1x7" Philips Phonogram IT 6025186 EX/EX 4,00 € Very little Woc

MAURO PAGANI Mauro Pagani ('78) 12526 1xCD Warner BTF IT 8016158011524 NEW 18,10 € Paper sleeve LP miniature-Remastered

MAURO PAGANI Sogno di una notte d'estate 18234 1xCD VM2000 BTF IT VMCD095 NEW 18,10 € Cardboard sleeve

MAURO SILVESTRI Io non dormo mai 28909 1xCD Macrorec IT none USED 8,00 €

MAX BRIGANTE Rootsie and boopsie (single
edit)

15191 1xCDs Best sound Sony BMG IT 828768329528 USED 3,00 € Feat. Papa Winnie

MAX BRIGANTE Mumken (1 track) 17880 1xCDs Best sound BMG
Ricordi

IT none USED 3,00 € PRO feat.Lola-Standard plastic sleeve

MAX BRIGANTE feat. La Gran Empresa La cintura (1 track) 872 1xCDs Best sound BMG
Ricordi

IT PROMOBRI001 USED 3,00 € PRO

Max BRUCH \ Felix MENDELSSOHN (Yehudi Menuhin, Walter Susskind) Concerto in sol minore
op.26/Concerto in mi minore
op.64

17779 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C053-00156 EX/EX 5,00 €

MAX DE ANGELIS La soluzione 13048 1xCD Carosello Warner EU 8032529712821 USED 7,00 €

MAX GAZZE' Raduni 1995 - 2005 25725 2xCD EMI EU 094631217524 USED 10,00 €

MAX LASSER'S ARK (Ark) Earthwalk 11501 1xLP CBS NL 461045 1 M-/EX 8,00 €

MAX MEAZZA Better late than never 1070 1xLP Appaloosa IREC IT AP045 EX/EX 10,00 €

MAX MEAZZA Nightime call 13103 1xLP Solid air IRD IT SA501 EX/EX- 9,00 €
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MAX PEZZALI Il mondo insieme a te 18651 1xCD Warner EU 5050467333727 USED 8,00 €

MAX SHARAM …a million year girl 12322 1xCD East west Warner GER 745099957322 USED 7,75 €

MAX STEINER Via col vento (o.s.t.) 15803 1xLP RCA Cinematre IT NL10452 EX+/EX 10,00 € RE

MAXEN Ever stronger (vocal+instr.
version)

10519 1x7" Carrere CBS IT CREA6394 EX+/EX- 4,00 €

MAXI PRIEST Fe real 3266 1xCD Charisma Ten rec. USA 077778650027 USED 8,00 €

MAXI PRIEST The best of Maxi Priest 20017 1xCD Virgin EMI EU 5099922811424 USED 7,00 €

MAXI PRIEST Best of me 33844 1xCD Ten records ltd.
Charisma

USA 077778625926 USED 7,00 €

MAXIM \ SKIN Carmen queasy (3 vers.) 7053 1xCDs XL rec. UK 634904111922 USED 4,00 € Digipack

MAXINE 1984 (ext.vers.) 801 1x12" Chrysalis UK CHS121984 EX/EX- 5,00 € WL

MAXINE 1984 \ In love 7224 1x7" Chrysalis RCA IT CHS349 EX+/EX- 3,00 €

MAXINE NIGHTINGALE Lead me on 4196 1xLP Windsong rec. USA BXL1-3404 EX/EX- 10,33 €

MAXINE NIGHTINGALE Love with me \ Life has just
begun

14760 1x7" United artists GER 36215AT EX-/VG+ 2,50 € Woc

MAXOPHONE L'isola (RSD 2017) 24046 1x10" AMS records IT 8016158313147 NEW SS 15,00 € LT.ED. solid silver vinyl - RSD 2017

MAXWELL MTV unplugged 6073 1xCD Sony EU COL4882922 NEW 9,90 €

MAYHEM De mysteriis dom Satanas 35339 1xLP Plastic head Back on
black

UK 0803341225824 NEW SS 30,00 € RE GF 180g

MAYNARD FERGUSON Gonna fly now (theme from
Rocky) \ The fly

1315 1x7" CBS Sugar IT CBS5025 EX/EX 4,50 € O.s.t. "Rocky"

MAYNARD FERGUSON Conquistador 2536 1xLP CBS IT 81839 M-/EX 10,00 €

MAZARATI Mazarati 1906 1xLP Paisley park Warner USA 07599253681 EX+/EX 9,00 € A Prince production

MAZE We are one 2691 1xLP Capitol EMI USA ST12282 EX/EX 10,00 €

MAZE Maze featuring Frankie
Beverly

19597 1xLP Capitol EMI USA ST11607 EX/M- 15,00 €

MC BREED It's all good 13045 1xCD Power rec.
Roadrunner Universal

EU 016861529024 USED 8,00 €

Mc ERIK & BARBARA Save the jungle (3 tracks) 7989 1xCDs Mercury Polygram EU 731457608920 USED 2,60 €

MC IVANHOE La mia stella \ Fammi entrare 27261 1xCDs Nar international IT CDSNAR0100/06 NEW SS 5,00 € PRO DJ on pressed CDr

MC5 Kick out the jams 8910 1xLP Rhino Warner EU 8122797159 SS 22,00 € RE GF 180gm

MC5 Kick out the jams 12705 1xCD Elektra Warner GER 0075597404227 NEW 10,90 €

McCOURY BROTHERS The McCoury brothers 16617 1xLP Rounder USA 0230 EX+/EX+ 10,00 €

McCOY TYNER Supertrios 9518 2xLP Milestone Fonit Cetra IT HB6021 M/M- 20,00 € RE GF serie "Jazz è bello"

McCOYS Infinite McCoys \ Human ball 18956 2xCD BGO UK BGOCD796 5017261207968 NEW 15,00 € Slipcase-Remastered

McDONALD AND GILES McDonald and Giles 14696 1xCD Panegyric EU 0633367052421 NEW 13,90 € Remastered

McGUINN-HILLMAN McGuinn-Hillman 13715 1xLP Capitol EMI USA SOO-12108 M/M 15,00 € RE

McGUINN, CLARK & HILLMAN McGuinn, Clark & Hillman 19708 1xLP Capitol EMI USA SW-11910 EX+/M 15,00 €
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MEAT LOAF Two out of tree ain't bad \ For
crying.

3569 1x7" Epic CBS GER EPCS6281 EX/EX- 10,33 € PRO Little WOC & WOL

MEAT LOAF Objects in the rear view mirror
may appear closer than they
are

5812 1xCDs Virgin NL 724389244526 NEW 5,00 € 2 tracks-Paper sleeve

MEAT LOAF Rock'n'roll dreams come true 5813 1xCDs CBS NL 724389224528 NEW 5,00 € (2 tracks) Paper sleeve

MEAT LOAF Dead ringer 10193 1xLP Cleveland Epic CBS UK EPC83645 EX/EX- 10,00 €

MEAT LOAF Modern girl \ Take a number 11522 1x7" Arista Ariola GER 106893 EX-/EX- 4,50 €

MEAT LOAF Bat out of hell II 23726 1xCD Virgin NL 724383906727 NEW 10,90 €

MEAT LOAF Bat Out Of Hell II: Back Into
Hell (RSD 2020)

28640 2xLP Virgin EMI Universal EU 0602508462030 NEW SS 36,00 € RE GF PDK LTD.ED. record store day
2020

MEAT LOAF \ JOHN PARR Rock'n'roll mercenaries
(exploded vers.)

18132 1x12" Arista UK ARIST12666 EX/EX 11,00 € Little wol

MEATHEAD Bored stiff 15814 1xCD Sub/mission CGD
Warner

IT 8016670000822 USED 8,00 € Out of print!

MEATHOOK SEED Basic instructions before
leaving earth

13612 1xCD Pangea Dream
catcher

UK CRIDE21 USED 7,00 €

MEATHOOK SEED Basic instructions before
leaving earth

14550 1xCD Dream catcher UK 5036436003426 NEW 9,90 €

MECANO Figlio della luna \ Un anno di
più

8511 1x7" Ariola BMG GER 112075 EX/EX 5,00 €

MECCANO Alle porte dell'est \ Walk in a
strange dream

16019 1x7" Keepon musik IT DDDA7250 EX/VG+ 3,00 €

MECCANO Activate my heart 24895 1x12" Ariola RCA GER 608170 EX/VG+ 12,00 €

MECCANO Activate my heart \ Down
down Romeo

24956 1x7" RCA Ariola GER 108170 EX+/EX 5,00 €

MECK feat. LEO SAYER Thunder in my heart (6 vers.) 15175 1xCDs Island Universal EU 602498776186 NEW 5,00 € Sample copy

MECO Main title theme from
Superman \ Love theme from
Superman (Can't you read my
min?)

3945 1x7" Casablanca USA NB964 EX/EX 4,00 € CS

MECO Themes from the wizard of Oz
\ Fantasy

5298 1x7" RCA IT XB1057 EX/EX 4,00 € Wol

MECO Theme from close encounters \
Roman nights

10119 1x7" RCA IT XB 1039 VG/EX- 3,50 € Split seam

MECO Topsy / Lady Marion 31725 1x7" RCA Victor Millennium GER XB 1045 EX/EX- 7,00 € With info insert

MEDIA Magazines (ext.remix) 1265 1x12" Epic CBS NL EPCA 12 6853 EX/VG+ 6,00 €

MEDIAEVAL BAEBES Mirabilis 33811 1xCD Nettwerk EMI EU 094633154629 USED 7,00 €

MEDIAEVAL BAEBES Worldes blysse 33910 1xCD Virgin EU 724384667221 USED 7,00 €

MEDICINE HEAD One & one is one 2751 1xLP Polydor GER 2310 248 VG+/EX- 18,10 €

MEDITERRANEA Ecce rock 13127 1xCD AMS IT AMS184CD NEW 15,00 € Cardboard sleeve

MEDITERRANEE Musica per sognare 33556 1xCD Duck record IT DKCD118 8012958151187 USED 9,90 €
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MEDUSA'S SPITE Will hunting (1 track) 17294 1xCDs Antibemusic IT ANT.PRO-009 NEW 3,00 € PRO-Standard plastic sleeve

MEDUSA'S SPITE Someone by my side 18938 1xCD Baby rec. IT 496595 2 USED 12,90 € Rare! Out of print!

MEDUZA Now and forever 7544 1xCD Massacre GER MASCD0328 USED 8,00 € Out of print!

MEDUZA Upon the world 10249 1xCD Massacre GER 4028466104120 USED 7,00 €

MEG Psychodelice 27304 1xCD Multiformis Self IT 8019991867198 USED 8,00 € 1st edition - Pull pack

MEGADETH Countdown to extinction 155 1xCD Capitol Universal EU 724359862026 NEW 6,90 € Remixed & remastered + 4 bonus
tracks

MEGADETH So far, so good...so what! 4255 1xCD Capitol EMI EU 724359862620 NEW 6,90 € Remixed & remastered+4 bonus
tracks

MEGADETH Live in Brazil 1991 12107 1xDVD Immortal EU 8712177059744 NEW 15,00 € Live Rio de Janeiro 23/01/1991

MEGADETH Youthanasia 23565 1xCD Capitol Universal EU 724359862323 NEW 6,90 € Remixe & remastered + 4 bonus
tracks

MEGADETH Rust in peace 23566 1xCD Capitol Universal EU 724359861920 NEW 6,90 € Rem,ixed & remastered+4 bonus
tracks

MEGADETH Cryptic writings 34222 1xCD Capitol Universal EU 0724359862521 NEW 6,90 € Remixed & remastered + 4 bonus
tracks

MEGADETH Countdown to extinction live 34609 1xCD Universal Australia 602537437252 USED 8,00 €

MEGADETH Rude awakening 35072 2xCD Meta-is Sanctuary UK 5038456901928 USED 10,00 €

MEGANOIDI And then we met impero 11872 1xCD Green fog Venus IT 8012622690523 NEW 10,00 € EP

MEGANOIDI Outside the loop stupendo
sensation

21421 1xCD Green frog
Alternative produzioni
Venus

IT 8012622558823 USED 7,00 €

MEIDI AND PATTI Hush (vocal+instrumental) 23875 1x7" Red bullets moon
records EMI

IT JE-N304 EX-/EX- 5,00 €

MEKONS Fun '90 7574 1xCD Twintone records
A&M records

USA 075021532526 USED 6,20 €

MEL & KIM Respectable 5905 1x12" Blow up Intercord GER INT125580 EX/EX- 12,00 €

MEL & KIM F.L.M. 13356 1xLP Baomington Jugoton YU LL1017 EX/EX- 10,00 €

MEL & KIM Respectable / Respectable
(instrumental)

31727 1x7" Blow up Intercord GER INT 110.715 EX/EX 5,00 €

MEL & KIM F.L.M. 34664 1xLP Supreme records
Blow up

GER INT145-527 M-/EX 13,00 € Inner sleeve - White vinyl - Embossed

MEL BROOKS It's good to be the king rap
part 1 & 2

23460 1x7" RCA IT PB5894 EX/EX 5,00 € Inspired by the film "La pazza storia
del mondo"

MEL BROOKS To be or not to be (the Hitler
rap) pts. 1&2

26963 1x12" Island UK 12IS158 EX+/EX 13,00 € O.s.t. "To be or not to be" - Little wol

MEL BROOKS To be or not to be (the Hitler
tap) pts. 1 & 2

27119 1x7" Island UK IS158 EX/EX- 5,00 € O.s.t. "To be or not to be"

MEL TILLIS It's a long way to Daytona 8811 1xLP Elektra Warner USA E1-60016 EX/EX 10,00 € CC

MEL TORME' The entertainers 24945 1xLP Sarabandas IT 8004883160099 ENTLP13.009 SS 10,00 €

MELANIE Greatest hits 18434 1xLP Masters NL MA0010784 EX-/EX 8,00 €
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MELANIE Arabesque 32749 1xLP Blanche records USA BL6177 EX+/EX+ 10,00 € CC

MELANIE The good book 32940 1xLP Buddah records Rifi IT BDS-ST78010 EX/EX 15,00 € CO

MELANIE Gather me 32941 1xLP Buddah records UK BDLH5012 EX/EX+ 13,00 € GF

MELANIE Stoneground words 33025 1xLP Neiborhood records USA NRS47005 EX/VG 7,00 € GF - Gimmik cover - Inner sleeve - CO

MELANIE C Reason 6499 1xCD Virgin EMI EU 724358132229 USED 8,00 €

MELANIE C If that were me (3 tracks+1
track video)

9074 1xCDs EMI EU 724389728903 USED 3,00 €

MELANIE C Goin' down (3 tracks) 13634 1xCDs Virgin EU 724389625721 USED 3,00 €

MELANIE C Northern star (3 tracks) 16142 1xCDs Virgin EMI EU 724389638806 USED 3,00 € Enhanced CD

MELANIE C Northern star 17429 1xCD Virgin EMI EU 724384846923 USED 7,00 €

MELANIE FIONA The bridge 31354 1xCD SRC Universal
Motown

EU 602527114415 USED 7,00 €

MELANIE THORNTON Love how you love me (5
tracks)

9810 1xCDs X-cell rec. Epic Sony EU 5099766998923 USED 3,10 €

MELBA MOORE Burn 12236 1xLP Epic CBS NL EPC83788 EX/VG+ 10,00 € Rent on back cover

MELCHIOR ALIAS... Melchior alias... 8986 1xCD Aurora EU 4753314500716 NEW 13,50 €

MELI'SA MORGAN Good love 3186 1xLP Capitol EMI USA CLT46943 EX/EX- 7,00 €

MELI'SA MORGAN The lady in me 5721 1xCD Capitol UK 0077779280421 USED 7,75 € Protective Skermolaser film on disk

MELISSA AUF DER MAUR This would be paradise \ The
key \ Willing enable

17302 1x7"EP Urbania EU URB90009 NEW SS 10,00 € Very limited! Prev.only available at
concerts

MELISSA ETHERIDGE Brave and crazy 1713 1xLP Island Ricordi IT ILPS9939 SS 8,00 €

MELISSA ETHERIDGE Breakdown 13934 1xCD Island Universal USA 731454660822 USED 8,00 € Digipack+3 bonus tracks

MELISSA ETHERIDGE Breakdown 25374 1xCD Island Universal USA 731454651820 USED 7,00 €

MELISSA MANCHESTER Greatest hits 8045 1xLP Arista USA AL9611 EX+/EX+ 10,00 € Inner sleeve

MELISSA MANCHESTER Tribute 9220 1xCD Myka rec. Polygram GER 042284127325 USED 6,20 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover / Transparent
protective Skermolaser label on disc

MELODY CASTELLARI Vai (2 tracks) 11366 1xCDs Epic Sony NL 5099767252017 USED 3,00 €

MELODY FALL Melody fall 28529 1xCD Nunflower Universal EU 0602517644755 USED 8,00 €

MEMO REMIGI Torna a casa mamma \ Dove
sei cagnolino

8430 1x7" Carosello IT CI20451 EX/EX 6,00 € Con il figlio Stefano

MEMO REMIGI Lo so che è stato amore \ Tu
sei qui

13199 1x7" Carosello IT CI20288 VG+/EX 3,00 €

MEN AT LARGE One size fits all 12273 1xCD East West Atlanti
Warner

USA 075679245922 USED 7,00 €

MEN AT WORK Cargo 727 1xLP CBS IT CBS25372 EX-/EX+ 10,00 € Inner sleeve

MEN AT WORK Business as usual 2990 1xCD Columbia Sony EU 5099750861721 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

MEN AT WORK Dr. Heckyll & Mr. Jive / No
restrictions

31696 1x7" CBS NL CBSA 3667 EX/EX- 5,00 €
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MEN OF LAKE Music from the land of
mountains,lake...

5294 1xCD Musea MMS records IT 3426300042354 NEW 18,10 €

MENSWEAR Stardust (4 tracks) 8082 1xCDs Laurel UK 042285034325 USED 2,60 €

MENTAL AS ANYTHING Creatures of leisure 2982 1xLP A&M USA SP-4946 M-/EX 10,33 € CC

MENTAL AS ANYTHING Live it up \ Good friday 7024 1x7" Epic CBS NL EPC650319 7 EX/EX+ 5,50 € O.s.t."Crocodile Dundee"

MERCHANTS OF VENUS Merchants of venus 11570 1xCD Elektra Warner USA 075596104524 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

MERCURY REV Opus 40 (3 tracks) 13796 1xCDs V2 EU 5033197069739 USED 3,00 € Cardsleeve - Stoc

MEREDITH BROOKS Bitch (4 vers.) 30532 1xCDs Capitol EMI IT 724388421225 USED 3,00 €

MEREDITH BROOKS Blurring the edges 34972 1xCD EMI IT 724383691920 USED 7,00 €

MERLE HAGGARD The real deal: a documentary 11164 1xDVD Timeless USA 011301654434 USED 5,00 € DVD 3 of 3 boxset-NTSC all regions

MERLE HAGGARD In concert 14910 1xDVD Timeless USA 011301641045 used 6,00 € DVD 2 of 3 boxset-NTSC all regions

MERYN CADELL Angel food for thought 6051 1xCD Reprise Warner USA 075992687720 USED 8,00 €

MESS (the) The mess 4345 1xCD New rose FRA 3347120028345 USED 6,20 € CO

METAL CHURCH Blessing in disguise 22044 1xCD Music on CD EU 8718627225943 NEW 10,90 €

METAL CHURCH Metal church 24078 1xLP Elektra Music on vinyl EU MOVLP1666 8719262001565 NEW SS 26,00 € RE 180g

METAL CHURCH Blessing in disguise 24797 1xLP Elektra Music on vinyl EU 8718469535996 MOVLP1108 NEW SS 26,00 € RE 180gm

METAL CHURCH The dark 31755 1xCD Elektra Warner Music
on CD

EU 8718627232958 NEW 10,90 €

METAL MOLLY Orange (3 tracks) 8078 1xCDs Virgin NL 724389394726 USED 3,00 €

METALLICA Metallica (black album) 1795 1xCD Vertigo Universal EU 0731451002229 NEW 13,90 €

METALLICA …and justice for all 5801 1xCD Vertigo Polygram EU 0602567690153 NEW 13,90 € Cardsleeve

METALLICA Ride the lightning 5805 1xCD Vertigo Phonogram EU 0042283814028 NEW 13,90 €

METALLICA S&M 10884 2xCD Vertigo Universal EU 0731454679725 NEW 17,90 €

METALLICA No leaf clover pt.1 (1 track+2
tracks video)

11618 1xCDs Vertigo Universal EU 731456269627 NEW 6,50 € Part 1 of a 3 CD set

METALLICA Hardwired...to self-destruct 13776 2xLP Blackenend Universal EU 602557156416 NEW SS 37,00 € GF black vinyl+download

METALLICA Until it sleeps (part 1; 3 tracks) 19460 1xCDs Vertigo Polygram EU 731457814529 USED 4,00 €

METALLICA Lords of summer 20119 1x12" Blackened USA 856115004996 NEW SS 24,00 € "Black friday 2014"

METALLICA The memory remains (3
tracks)

20725 1xCDs Vertigo Polygram EU 731456826929 USED 4,00 €

METALLICA Metallica (black album) (30th
anniversary edition)

21815 2xLP Blackened records
Universal

EU 0602508507083 NEW SS 40,00 € RE 180gm - Remastered

METALLICA Death magnetic 23128 1xCD Vertigo Universal EU 0602517737266 NEW 12,90 €

METALLICA No leaf clover (part III) 23443 1xCDs Vertigo Universal EU 731456269825 USED 3,50 € Enhanced CD

METALLICA Wherever I may roam (3
tracks)

24870 1xCDs Vertigo EU 042286669724 USED 7,00 € Grey disk

METALLICA Hero of the day part two (4
tracks)

25244 1xCDs Vertigo Polygram EU 731457857724 USED 4,00 €
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METALLICA The $5.98 E.P. Garage days re-
revisited

26781 1xCD Blackened Universal EU 0602567271987 NEW 12,90 € Cardsleeve LP miniature

METALLICA Some kind of monster 29737 1xDVD Paramount Univideo IT 8010773204125 PDS20412 USED 19,90 €

METALLICA Metallica (black album ) (30th
anniversary edition)

33771 3xCD Blackened Universal EU 0602577471063 NEW 35,90 € Digipack

METALLICA Metallica (black album) 34071 1xCD Vertigo Universal ARG 731451002229 USED 8,00 €

METALLICA Through the never (music
from the motion picture)

35797 2xCD Blackened Universal Australia 602537515622 NEW 12,90 €

METALLICA \ SLAYER \ MEGADETH \ ANTHRAX The big four-Live from Sofia,
Bulgaria

13383 2xDVD Warner USA 075993997668 USED 25,00 € Live 22/06/2010-NTSC all regions-Out
of print!

METEORS Teenage heart (RSD 2020) 28902 1xLP Universal Music on
vinyl

EU MOVLP2648 0602508538742 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies only on
yellow vinyl 180g

METRONHOMME 4 35254 1xLP self-produced IT none NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED. 250 copies only

METROPOLIS The greatest show on earth \ I
love New York

12087 1x7" Salsoul IT SZ2070 EX+/EX+ 5,00 € Stoc

MGM STUDIO ORCHESTRA \ JOHNNY GREEN Gigi & An american in Paris 11179 1xLP EMI IT 547932961 EX/EX- 7,00 € RE 2 o.s.t. on 1 LP

MI-SEX Computer games 1063 1x12" CBS NL 12.7985 EX/EX- 15,00 €

MIA MARTINI Ti regalo un sorriso \ Ancora
grande

4453 1x7" DDD RCA IT ZBDR7208 EX/EX 8,00 €

MIA MARTINI Oltre la collina... 5310 1xCD RCA BMG IT ND 74550 USED 9,00 €

MIA MARTINI Libera \ Sognare è vita 7108 1x7" Come il vento RCA IT ZBC7005 EX/EX 10,50 €

MIA MARTINI Donna sola \ Questo amore
vero

8104 1x7" Ricordi IT SRL10681 EX/EX 10,00 €

MIA MARTINI Quante volte \ Solo noi 8917 1x7" DDD CBS IT DDDA2819 EX+/EX 13,00 €

MIA MARTINI Vola \ Dimmi (draming) 8953 1x7" WEA IT T17207 EX/EX 10,00 € Promo copy for magazine"Music"

MIA MARTINI Inno \ E...stelle stan piovendo 11854 1x7" Ricordi IT SRL10730 EX+/EX+ 13,00 €

MIA MARTINI La neve, il cielo, l'immenso
(diamond edition)

12385 3xCD RCA Sony IT 0889853441624 NEW 18,90 €

MIA MARTINI Danza pagana 21742 1xCD Linea srl IT 8026877106487 USED 7,00 €

MIA MARTINI E parlo ancora di te 26432 1xCD Warner EU 5050467327122 USED 10,00 € Compilation with 2 unreleased tracks

MIA MARTINI Nel mondo, una cosa 27963 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8042 EX/EX- 12,00 € RE'76

MIA MARTINI ...ancora insieme 31559 3xCD Arnoldo Mondadori
editore

IT 15SC0035 USED 15,00 € Cardsleeve - Edizione editoriale - CD3:
tributo di artisti vari (Elisa, M.Mengoni,
P.Pravo, L.Bertè, F.Mannoia,
E.Ruggeri,...

MIA MARTINI Straniera 31632 2xCD Sony BMG IT 888430978829 NEW 22,00 € Digipack

MIA MARTINI La musica che mi gira intorno 31919 1xCD RTI music Ricordi IT 8012842107023 USED 9,00 €

MIA MARTINI Mimì 32117 1xCD BMG Ricordi IT 828765027625 USED 8,00 € Serie: "Gli indimenticabili"

MIA MARTINI Un altro giorno con me 32119 1xCD BMG Ricordi IT 74321668402 USED 15,00 €

MIA MARTINI Danza 32220 1xCD WEA IT 9031 75209-2 USED 10,00 €
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MIA MARTINI I miti musica 33241 1xCD RCA BMG Ricordi IT 0743216262823 USED 8,00 €

MIA MARTINI Mia 33492 1xCD Ricordi IT CDOR8319 USED 12,90 €

MIA MARTINI Mimì Bertè 33930 1xCD Joker Saar IT CD 22194 USED 7,00 €

MIA MARTINI Gli anni settanta 35777 2xCD BMG Ricordi IT 0743215997825 USED 10,00 €

MIA MARTINI (Mimi' Berte') Mia...Mimì 15583 1xCD On sale IT 64OSM046 NEW 19,90 € Digipack incl.2 unrl.tracks

MIA MARTINI (Serena Rossi) Io sono MIa (film) 27415 1xDVD Casanova multimedia
Rai fiction

IT 8054317083494 NEW 9,90 € Slipcase - Film con Serena Rossi -
Prodotto da Luca Barbareschi

MIA PATTERSON and Rony's band Doctor bop \ Valentine 3960 1x7" Harmony IT H6045 EX/EX- 3,00 €

MIAMI SOUND MACHINE Primitive love 3276 1xLP Epic CBS NL EPC26491 EX+/EX 10,33 €

MIAMI SOUND MACHINE Eyes of innocence 3348 1xCD Epic CBS EU CDEPC26167 USED 8,00 € Out of print!

MIAMI SOUND MACHINE Falling in love (uh-oh) (remix) \
Surrender paradise

5679 1x7" Epic CBS NL 6502517 EX+/EX+ 4,00 €

MIAMI SOUND MACHINE Falling in love (uh-oh) 7102 1x12" Epic CBS UK TA6956 EX/VG 7,75 €

MIAMI SOUND MACHINE Bad boy remix 8646 1x12" Epic CBS NL A12.6255 M-/EX 10,33 €

MIAMI SOUND MACHINE Primitive love 34598 1xCD Epic CBS EU 4634002 5099746340025 USED 6,00 € Strange drill hole on cover

MICA PARIS If I love U 2 nite \ Stand up 4027 1x7" 4th B.way Ariola GER 113 362 EX+/EX 3,00 €

MICA PARIS So good 9253 1xCD Island IT CDBRLP525 USED 8,00 €

MICA PARIS Contribution 12291 1xCD Island BMG GER 261087 USED 7,00 €

MICA PARIS So good 14132 1xLP Island Ricordi IT BRLP525 EX-/EX- 7,00 €

MICEVICE Bipolars of the world unite CPL 24866 1xCD Great machine pistola IT GMP2000R01 USED 10,90 €

MICHAEL ALLEN Deep inside 6607 1xCD Irma Sony IT 5099748438225 NEW 19,11 € Digipack

MICHAEL AND FRIENDS Michael and friends 8636 1xLP Biber Bellaphon GER BI6020 EX/VG 10,33 € With insert

MICHAEL ANDREWS Mad world CD1 (3 tracks) 13755 1xCDs Sanctuary EU SANXD250 USED 3,00 € O.s.t. "Donnie Darko"-Feat. Gary Jules

MICHAEL BOLTON Soul of my soul (2 vers.) 148 1xCDs Columbia Sony EU 660177 1 USED 3,10 € Paper sleeve

MICHAEL BOLTON The hunger 2529 1xLP CBS Suzy YU CBS4601631 EX+/EX- 7,75 €

MICHAEL BOLTON Bolton swing Sinatra - The
second time around

2720 1xCD Concord Universal EU 888072300385 NEW 18,90 €

MICHAEL BOLTON L'amour fou - Live in Europe
'93

3840 1xCD Klondyke rec. GER KR018 NEW 15,00 €

MICHAEL BOLTON Solo una donna (4 tracks) 6145 1xCDs Jive Zomba EU 638592534322 NEW 6,20 €

MICHAEL BOLTON All that matters 6426 1xCD Columbia Sony EU 5099748853127 NEW 19,11 €

MICHAEL BOLTON Love is a wonderful thing (3
tracks)

6582 1x12" Columbia Sony NL COL656674 6 M/EX 7,75 € Sample copy

MICHAEL BOLTON Lean on me \ Time, love &
tenderness (live)

9135 1x7" Columbia Sony NL 660413 7 M/EX+ 8,00 €

MICHAEL BOLTON Lean on me (2 tracks) 9335 1xCDs Columbia Sony EU 660403 1 USED 3,10 € Paper sleeve-CC

MICHAEL BOLTON The essential 9343 2xCD Columbia Sony EU 886977510427 NEW 13,90 €

MICHAEL BOLTON Steel bars 11610 1x12" Columbia Sony EU COL6577086 EX+/EX- 8,00 € 4 tracks
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MICHAEL BOLTON Sexual healing (2 vers.) 15391 1xCDs Columbia Sony USA CSK 46313 USED 6,00 € PRO

MICHAEL BOLTON Greatest hits 1985-1995 18505 1xCD Columbia Sony EU 5099748100221 USED 7,00 €

MICHAEL BOLTON Whiter shade of pale (1 track) 28709 1xCDs Columbia Sony IT none USED 3,00 € PRO on CDr

MICHAEL BOLTON When a man loves a woman /
Save me

29958 1x7" Columbia Sony EU COL 657488 7 EX/EX+ 8,00 €

MICHAEL BOLTON \ various Hercules - Dialoghi, musiche,
interviste

7991 1xCDs Walt Disney IT HERCULES 1 USED 5,00 € PRO LTD.ED.(o.s.t.)

MICHAEL BUBLE' Call me irresponsible (deluxe
tour edition)

15272 2xCD Reprise Warner EU 0093624991113 NEW 13,90 €

MICHAEL BUBLE' Michael Bublè 15537 1xCD Reprise Warner Philippines 093624837626 USED 14,90 € Enhanced CD

MICHAEL BUBLE' Meets Madison Square garden 16590 1xCD,
1xDVD

Reprise Warner EU 093624979456 NEW 19,90 € Digipack-L

MICHAEL BUBLE' Christmas 19102 1xCD Reprise Warner Australia 0093624946977 NEW 10,90 €

MICHAEL BUBLE' Nobody but me 20530 1xCD Reprise Warner EU 0093624917663 NEW 10,90 € 13 tracks

MICHAEL BUBLE' Love 22027 1xLP Reprise Warner EU 093624903444 NEW SS 21,00 €

MICHAEL BUBLE' Michael Bublè 24202 1xCD Warner GER 093624837626 USED 7,00 € Enhanced CD - Feat.Barry Gibb -
Original sticker on case

MICHAEL BUBLE' Spider man theme \ Sway (6
tracks)

26322 1xCDs Reprise Warner EU 093624274025 USED 3,50 € O.s.t. "Spider man 2"

MICHAEL BUBLE' To be loved 30260 1xCD Reprise Warner EU 0093624944973 NEW 10,90 €

MICHAEL BUBLE' Crazy love (Hollywood edition) 30261 2xCD Reprise Warner EU 0093624962779 NEW 13,90 €

MICHAEL CASSIDY Nature's secret 2511 1xLP Iskcon USA GL-1 GLR1 EX/EX+ 7,00 €

MICHAEL CASSIDY Nature's secret 10335 1xLP Iskon dischi IT KC108007 EX+/EX+ 10,00 €

MICHAEL CASSIDY Take me back 16461 1xLP Iskcon dischi IT KC108010 EX+/VG+ 6,00 €

MICHAEL CHERTOCK Cinematic piano - Solo piano
music for the movies

33880 1xCD Telarc USA CD80357 089408035722 USED 10,00 €

MICHAEL CRETU \ THIERS School's out (ext.vers.) 2557 1x12" Virgin GER 608853-213 EX+/EX- 9,00 €

MICHAEL DES BARRES Money don't come easy 2918 1x12" MCA USA L3317153 M-/EX 10,33 € PRO

MICHAEL DOUCET et BEAUSOLEIL Vintage Beausoleil 1847 1xCD Music of the world USA 093785021322 USED 8,00 €

MICHAEL FALZARANO We are all one 24991 1xCD Woodstock records USA 687241000268 USED 10,90 € Feat. J.Kaukonen, Professor Louie,
Buddy Cage,... - Punch hole on barcode

MICHAEL FRACASSO World in a drop water 27570 1xCD Bohemia beat records NL 8712604840082 USED 8,00 €

MICHAEL FRANKS Skin dive 10629 1xLP Warner IT 92 5275-1 SS 10,00 €

MICHAEL GORE Voglia di tenerezza (Terms of
endearment) (o.s.t.)

14551 1xLP Capitol EMI IT 642401221 M-/EX+ 11,00 €

MICHAEL HALL The song he was listening to
when he died

29867 1xCD Blue rose records GER 4028466323996 USED 8,00 € Digipack

MICHAEL HENDERSON Goin' places 9837 1xLP Buddah USA BDS5693 EX/EX- 20,00 € GF

MICHAEL HEYMANN Schicksalsmelodie \
Wochenendemelodie

3754 1x7" Basf GER CQA091 EX-/EX- 5,00 € O.s.t."Love story" Wol Wobc
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MICHAEL JACKSON The girl is mine 2008 (with
Will.I.Am)

1201 1x12" Epic Sony EU 88697226201 NEW SS 12,00 €

MICHAEL JACKSON Michael (2010) 3412 1xCD Epic Sony EU 886978286727 USED 7,00 €

MICHAEL JACKSON Blood on the dance floor -
History in the mix

6548 1xCD Epic Sony EU 5099748750020 USED 7,00 €

MICHAEL JACKSON Blood on the dance floor (4
tracks)

6553 1xCDs Epic Sony EU 5099766435527 USED 5,00 €

MICHAEL JACKSON Farewell my summer love 10662 1xLP Motown USA 6101ML EX/EX 10,00 € CC-No poster

MICHAEL JACKSON Michael (2010) 11938 1xCD Epic Sony EU 886978286727 NEW 19,90 €

MICHAEL JACKSON Gold 16462 2xCD Motown Universal EU 602517739673 NEW 19,90 €

MICHAEL JACKSON Off the wall 17669 1xLP Legacy Sony EU 888751894211 NEW SS 22,00 € RE GF 180gm

MICHAEL JACKSON Number ones 18459 1xDVD Sony BMG EU 886972780399 NEW 10,90 € Serie "Visual milestones"

MICHAEL JACKSON I just can't stop loving you \
Baby be mine

19379 1x7" Epic Sony EU 887254221371 NEW SS 13,00 € RE LTD.ED. "Bad 25th"

MICHAEL JACKSON The remix suite 20041 2xLP Motown Universal USA 80013519-01 SS 26,00 € GF

MICHAEL JACKSON Farewell my summer love\Call
on me

20195 1x7" Motown RCA GER ZB69190 EX+/EX 10,00 €

MICHAEL JACKSON Live in Bucarest 20706 1xCD On stage rec.
Discomagic

IT CD/ON2319 USED 15,00 € Live Bucarest 10/01/1992

MICHAEL JACKSON The one 20777 1xDVD Epic Sony EU 5099720241959 USED 7,00 €

MICHAEL JACKSON Got to be there 20840 1xCD Motown Universal EU 600753218518 NEW 6,90 € Slidepack

MICHAEL JACKSON Number ones 22621 1xCD Epic Sony EU 5099751380023 NEW 10,90 €

MICHAEL JACKSON You rock my world (4 vers.) 25460 1xCDs Epic Sony EU 5099767176528 USED 4,00 €

MICHAEL JACKSON Let me fil your heart with joy 26280 1xLP Casino records USA none NEW 29,00 € Live Brisbane, Australia 28/11/1987 -
Coloured vinyl

MICHAEL JACKSON The 12" mixes 27470 1xCD Epic Australia 9399745012722 NEW 7,90 € 5 tracks

MICHAEL JACKSON Wanna be startin' somethin' /
Rock with you

29944 1x7" Epic CBS EU EPC A 3427 EX+/EX 10,00 €

MICHAEL JACKSON Invincible 30186 1xCD Epic Sony EU 5099749517424 USED 7,00 € RE

MICHAEL JACKSON They don't care about us (6
vers.)

30779 1xCDs Epic Sony EU 5099766295022 USED 4,00 €

MICHAEL JACKSON 18 greatest hits - Michael
Jackson plus the Jackson 5

32773 1xLP Motown Telstar UK STAR2232 EX/EX- 12,00 €

MICHAEL JACKSON Heal the world (4 tracks) 33733 1xCDs Epic Sony EU 5099765848823 USED 5,00 €

MICHAEL JACKSON They don't care about us (4
tracks)

33734 1xCDs Epic Sony EU 5099766295084 USED 4,00 €

MICHAEL JACKSON Earth song (5 tracks) 33735 1xCDs Epic Sony EU 5099766256924 USED 5,00 €

MICHAEL JACKSON Dangerous 34644 2xLP Epic Sony NL EPC4658021 5099746580216 EX/EX 35,00 € Inner sleeves

MICHAEL JACKSON Thriller (25th anniversary
edition)

34806 1xCD Epic Sony EU 886973456620 NEW 10,90 € Remastered+7 bonus tracks
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MICHAEL JONES Magical child 26829 1xCD Narada lotus GER CD-1027 083616102726 USED 8,00 €

MICHAEL KAMEN \ various The three musketeers (o.s.t.) 11518 1xCD Walt Disney MCA UK 731454019026 USED 8,00 € Feat. Sting, B.Adams, R.Stewart

MICHAEL KAMEN \ various Nothing but trouble (o.s.t.) 24250 1xCD Warner USA 075992649124 USED 7,00 € Feat.R.Charles, M.Kamen, Digital
underground,...

MICHAEL LEARNS TO ROCK MLTR ('99) 16760 1xCD EMI EU 72435200252 USED 7,00 € +1 bonus track

MICHAEL Martin MURPHEY Blue sky - Night thunder 12873 1xLP Epic CBS UK EPC80741 EX+/M- 10,00 €

MICHAEL McDERMOTT Last chance lounge 27741 1xCD Koch records USA 099923815426 USED 7,00 € CO

MICHAEL McDONALD If that's what it takes 5339 1xLP Warner GER WBK57018 EX+/EX 10,00 €

MICHAEL McDONALD Take it to heart 5656 1xLP Reprise Warner GER 7599-25979-1 EX+/EX- 9,00 €

MICHAEL McDONALD No lookin' back 9975 1xLP Warner bros. USA 25291-1 EX+/EX 9,00 € CC

MICHAEL McDONALD Sweet freedom 18631 1xCD Warner GER 022924104923 USED 7,00 € Remastered

MICHAEL McDONALD Blink of an eye 19299 1xCD Reprise Warner GER 093624529323 USED 8,00 €

MICHAEL McDONALD Motown two 19325 1xCD Universal USA B0003472-02 USED 8,00 €

MICHAEL NESMITH (ex Monkees) From a radio engine to the
photon wing

8848 1xLP Pacific arts USA PAC7-107 EX/EX 10,33 €

MICHAEL NYMAN The piano (o.s.t.) 15499 1xCD Venture Virgin EMI EU 724383 954926 NEW 10,90 €

MICHAEL NYMAN The piano (o.s.t.) 25576 1xCD Virgin EMI EU 094636286921 USED 7,00 €

MICHAEL NYMAN Carrington (o.s.t.) 33347 1xCD Argo EU 028944487329 USED 8,00 €

Michael NYMAN (Peter Lawson, Royal philharmonic orchestra) The piano concerto, Prospero's
books, On the fiddle

33903 1xCD Tring UK TRP097 5020214009724 NEW 6,90 €

Michael NYMAN (Peter Lawson, Royal philharmonic orchestra) The piano concerto, Prospero's
books, On the fiddle

33904 1xCD Planet media GER 802699800721 NEW 9,90 € 20 bit digital recording

MICHAEL NYMAN \ U. SHRINIVAS \ RAJAN & SAJAN MISRA Sangam - Michael Nyman
meets indian masters

10583 1xCD Warner GER 809274955128 NEW 19,90 €

MICHAEL O'DONOHOE Irish dancing 32001 1xCD Going for a song
Cedar

UK 5033107150823 NEW 6,90 €

MICHAEL PATCHES STEWART Blue patches 10068 1xCD Hipbop essence UK 5014929801629 USED 7,75 € Original sticker on case

MICHAEL PENN Free for all 7643 1xCD RCA BMG GER 078636111322 USED 7,00 € Skermolaser label on disk

MICHAEL PETAK Pretty little lonely 12448 1xCD Slash Warner USA 093624558422 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

MICHAEL PLUZNICK Cradle of the sun 10191 1xCD Sona gaia MCA USA 074742676223 ND-62762 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

MICHAEL PROPHET Gunman 34818 1xLP Greensleeves UK GREL27 601811002711 NEW SS 20,00 € RE

MICHAEL SCHAU Top hits im party-sound 2643 1xLP Telefunken GER 6.24189AM EX/EX 5,00 €

MICHAEL SCHENKER temple of rock Spirit on a mission 19335 2x12" Inakustik GER INAK913912LP SS 35,00 € 180gm GF-Play at 45rpm

MICHAEL SEMBELLO Gravity \ Mo' gravity 1552 1x7" A&M Polydor GER 390029-7 EX+/EX+ 5,00 € O.s.t. "Cocoon"

MICHAEL SEMBELLO Automatic man (ext.remix) 5658 1x12" Warner UK W9485T EX/EX 7,00 €

MICHAEL SEMBELLO Maniac (vocal+instrumental) 6821 1x7" Casablanca
Phonogram

GER 812516-7 EX/EX 5,00 € O.s.t."Flashdance"

MICHAEL SEMBELLO Maniac (vocal+instrumental) 9554 1x7" Casablanca Polygram IT 812516-7 EX+/EX- 5,00 € O.s.t."Flashdance"
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MICHAEL SEMBELLO Bossa nova hotel 19337 1xLP Warner IT 923920-1 EX/EX 9,00 € Inner sleeve

MICHAEL SHERMAN Sadie \ Woman, I feel so fine 15589 1x7" CBS Sugar IT CBS1931 EX/EX- 3,00 € Play like VG+

MICHAEL TILSON THOMAS \ SARAH VAUGHAN Gershwin live! 32408 1xLP CBS NL 73650 EX+/EX 12,00 € With insert

MICHAEL VAN DYKE Kozmetika 7307 1xCD RCA BMG Ariola EU 0718750850324 USED 8,00 €

MICHAEL W. SMITH Change your world 12383 1xCD Reunion rec. Geffen GER 720642449127 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

MICHAEL ZAGER BAND Life's a party 5220 1xLP Private stock EMI IT 3C064-61925 EX/EX- 11,00 € Little wobc

MICHAEL ZAGER BAND Shot in the dark 7105 1x12" Mosaic CBS USA 4Z9 05046 EX/VG 7,75 € CS

MICHAEL ZAGER BAND Let's all chant 7346 1xLP Private stock EMI
Electrola

GER 1C064-60704 EX/EX 13,00 €

MICHAEL ZAGER BAND Life's a party 8246 1xLP Columbia CBS USA JC35771 EX+/EX 14,00 € PRO Diff.cover+info insert

MICHAEL ZAGER BAND Let's all chant \ Love express 16559 1x7" EMI Electrola GER 1C006-60441 EX/EX- 5,00 €

MICHAEL ZAGER BAND Let's all chant 18029 1x12" Private stock EMI IT 3C052-60441Z EX/EX- 15,00 € CS

MICHAEL ZAGER BAND The definitive collection 19479 1xCD Connoisseur
collection

UK 5015773030227 NEW 14,90 € Feat. Whitney Houston

MICHAEL ZAGER BAND Let's all chant \ Love express 25612 1x7" Private stock EMI IT 3C006-60441 EX-/EX 5,00 € CO

MICHAEL ZILBER Stranger in Brooklin 3435 1xCD Owl rec. FRA 081227925123 USED 8,00 €

MICHAELANGELO One voice many 17505 1xCD Rev-ola Cherry red UK CR REV 294 NEW 15,00 €

MICHAL HROMEK Beyond the lion & unicorn-U
Lva A Jednorozce

18380 1xCD Bonton CZ 71 0088-2911 USED 19,90 € Rare! Out of print!

MICHEL BERGER Beausejour 12715 1xLP WEA Filipacchi FRA 56785 VG/EX 8,00 € GF - Inner sleeve

MICHEL CHAPUIS Organ works (Buxtehunde,
Bach, Daquin, Dandrieu,
Clerenbault)

3056 1xLP Telefunken GER 6.41872AH EX/EX 9,00 €

MICHEL DELPECH L'isola di Wight \ Wight is
wight (instrumental)

3710 1x7" Barclay IT BRCNP40002 EX-/EX- 8,00 €

MICHEL DELPECH L'isola di Wight \ Wight is
Wight (instr.)

6217 1x7" Barclay IT BRC/NP40002 VG+/VG+ 5,00 € Map cover

MICHEL DELPECH Tu me fais planer \ Une
destinee

18316 1x7" Barclay FRA 62220 EX/EX 5,00 €

MICHEL FUGAIN Une belle histoire \ Allez
bouge-toi!

11019 1x7" CBS FRA 8091 VG+/EX- 10,00 € Little wobc

MICHEL MAGNE Emanuelle 4 (o.s.t.) 1650 1xLP Carrere CBS IT CRE70250 M-/EX 10,33 €

MICHEL PETRUCCIANI Great sessions (Michel plays
Petrucciani+Power of
three+Playground)

30918 3xCD Bue note EMI EU 0094635272826 NEW 14,90 € Cardbox

MICHEL POLNAREFF Lettre a France \ Mademoiselle
de

3538 1x7" Atlantic WEA FRA 10952 EX-/EX 7,00 €

MICHEL POLNAREFF Lipstick pt.1 & 2 5482 1x7" Atlantic WEA IT W10783 EX/EX- 6,20 € O.s.t."Lo stupro"

MICHEL POLNAREFF Volume 2 11947 1xLP AZ Impact FRA 6886610 EX/EX 10,00 €

MICHEL POLNAREFF Cherie, cherie \ Un amore fa 17465 1x7" Riviera IT SIF NP 77024 VG+/EX- 20,00 €
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MICHEL POLNAREFF Michel Polnareff ('67) 27737 1xCD Jolly Saar IT 8004883444472 NEW 12,90 € Cardsleeve LP miniature

MICHEL POLNAREFF La ragazza ta ta ta \ L'usignolo 31383 1x7" Disc'AZ Disques
Vogue

Italia J35138x45 VG+/VG+ 5,00 € Woc

MICHEL POLNAREFF Ame Caline (versione italiana)
\ La tribù (il circo)

31391 1x7" Disc'AZ Disques
Vogue

IT J35159x45 VG+/EX- 10,00 € Sample copy - Different subtitle on
side B "La tribù (il circo)"

MICHEL SARDOU Michel Sardou 7055 2xLP Barclay FRA 80919/920 VG+/EX- 15,00 € GF-Little RW on back cover

MICHEL SARDOU Musica \ Les mamans qui s'en
vont

7661 1x7" Ariola Montana GER 105960-100 EX+/EX 5,00 €

MICHEL SARDOU Michel Sardou (Vladimir Ilitch) 9871 1xLP Trema Ariola FRA 310154 VG/VG 8,00 € GF - Inner sleeve

MICHELE Magic love 344 1xLP West end rec. USA WE103 EX/EX 12,00 € Defect of the press that don't affect
the sound

MICHELE Ti senti sola stasera \ Dopo i
giorni dell'amore

6417 1x7" RCA IT PM45-3321 VG+/VG+ 4,00 € Taped seam

MICHELE L'addio \ Lettera a Ivana 13086 1x7" Rifi IT RFN-NP16388 VG/VG 4,00 €

MICHELE Quando sei con me \ E' stato
facile

23951 1x7" RCA IT PM453345 VG+/EX 5,00 €

MICHELE BRAVI Anime di carta 28624 1xCD Universal EU 0602557432992 USED 8,00 €

MICHELE PECORA Ritrovarti \ Quello che non ho 354 1x7" Warner IT T17716 EX/EX- 4,00 €

MICHELE PECORA L'amore ha i pugni chiusi \
Odore di notte

8427 1x7" Warner IT T17873 EX+/EX- 4,00 €

MICHELE PECORA Era lei \ La fiera dei sogni 9032 1x7" Warner IT T17380 EX/VG+ 5,00 € CV-Split seam

MICHELE ZARRILLO Le occasioni dell'amore 1519 2xCD Sony IT 5099750765029 USED 10,00 €

MICHELE ZARRILLO Più forte \ Troppo amore 3119 1x7" CBS IT 8520 EX+/EX 15,00 €

MICHELE ZARRILLO Non è finita \ Sarabanda 3444 1x7" CBS IT A1226 EX+/EX+ 12,00 €

MICHELE ZARRILLO Una rosa blu \ Venere 3671 1x7" CBS IT A1970 M/M- 10,00 €

MICHELE ZARRILLO La voglia di volare \ Valery 5732 1x7" CBS IT A3317 EX/EX 10,00 €

MICHELE ZARRILLO Su quel pianeta libero \ Strano 6623 1x7" CBS IT CBS9532 EX/EX- 4,00 €

MICHELE ZARRILLO Adesso 9741 1xCD RTI music IT CD RTI 1004-2 USED 10,00 € Rare! Out of print!

MICHELE ZARRILLO Un nuovo giorno (1 track) 13424 1xCDs Gli assolati vetri Sony IT SAMPCS 13453 1 / 0134531000 USED 10,00 € PRO-Paper sleeve

MICHELE ZARRILLO Per tornare a te (1 track) 13452 1xCDs Gli assolati vetri Sony IT SAMPCS 13733 1 / 01373331000 NEW 10,00 € PRO-Standard cover

MICHELE ZARRILLO Dimentica (1 track) 13476 1xCDs Gli assolati vetri Sony IT SAMPCS 14138 1 / 0141381000 USED 10,00 € PRO-Standard cover

MICHELE ZARRILLO Toccarti nell'anima (1 track) 13478 1xCDs Gli assolati vetri Sony IT SAMPCS 13800 1 / 0138001000 USED 10,00 € PRO-Standard cover

MICHELE ZARRILLO L'acrobata (1 track) 15326 1xCDs Wiz music Sony NL SAMPCS 00975 1 / 0097751000 NEW 10,00 € PRO Paper sleeve

MICHELE ZARRILLO Soltanto un attimo (1 track) 15327 1xCDs Sony BMG EU 82876842842 NEW 10,00 € PRO Paper sleeve

MICHELE ZARRILLO Bellissima (1 track) 15801 1xCDs Assolati vetri Sony EU SAMPCS 010305 / 0103051000 NEW 10,00 € PRO

MICHELE ZARRILLO Una rosa blu 18105 1xCD Columbia Sony EU 5099749279520 USED 8,00 €

MICHELLE BRANCH Hotel paper 14004 1xCD Maverick Warner EU 093624850823 USED 7,00 € Original sticker on case

MICHELLE BRANCH The spirit room 14347 1xCD Maverick Warner GER 093624798521 USED 8,00 € Enhanced CD - Original sticker on case
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MICHELLE GAYLE Michelle Gayle 12224 1xCD 1st avenue rec. BMG UK 743212341225 USED 7,00 €

MICHELLE SHOCKED Captain swing 904 1xLP Mercury Polygram USA 838878-1 EX+/EX 15,00 €

MICHELLE SHOCKED Deep natural 17446 2xCD Mighty sound USA 820692100129 NEW 15,00 € Digipack

MICHELLE SHOCKED Anchorage 28871 1x12" Cooking vinyl UK LONX193 EX-/EX 7,00 €

MICHELLE SHOCKED Short sharp shocked 28877 1xLP Cooking vinyl Ricordi IT CVLP1 04228349241 EX-/EX+ 10,00 € Inner sleeve

MICK ABRAHAMS Mick Abrahams 20827 1xCD BGO UK 5017261200952 NEW 13,50 € Remastered

MICK ABRAHAMS band At last 21031 1xCD BGO UK BGOCD671 5017261206718 NEW 13,90 € Slipcase - Press AAD

MICK JACKSON Weekend \ You're a dream 71 1x7" Atlantic WEA IT G11224 EX/EX- 3,00 €

MICK JAGGER Ruthless people 795 1x12" Epic USA 49-05931 EX-/EX- 10,00 €

MICK JAGGER Just another night \ Turn the
girl loose

4978 1x7" CBS NL A4722 EX/EX 5,16 €

MICK JAGGER Let's work \ Catch as catch can 4979 1x7" CBS NL 6510287 EX/EX- 5,00 €

MICK JAGGER Say you will \ Shoot off your
mouth

8475 1x7" CBS NL CBS6512487 EX/VG+ 6,50 € Little wobc

MICK JAGGER Say you will 21689 1x12" CBS NL CBS6512486 EX+/EX+ 10,00 €

MICK RONSON Heaven and hull 6760 1xCD Spitfire Sony USA 670211508222 SPT15082-2 USED 10,90 € Out of print! Feat.B.May, D.Bowie,
C.Hynde...

MICKEY NEWBURY Rusty tracks 2083 1xLP ABC rec. USA AH44002 M-/EX 12,91 € PRO

MICKEY RODENT BAND The birdcatcher \ Strange love
affair

33956 1x7" Bellaphon GER BF18712 EX+/EX 3,00 €

MICRODISNEY Crooked mile 5614 1xLP Virgin IT V2415 EX-/EX- 8,00 €

MICROPHONES KILLARZ No sense 23794 1xCD Saifam Self IT COM1175-2 8032484017481 USED 18,90 €

MIDAS TOUCH Presage of disaster 24803 1xLP Noise USA FW44456 EX/EX 12,00 € CC - Innere sleeve

MIDDLE OF THE ROAD Sacramento \ Love sweet love 2132 1x7" RCA IT PM3626 EX/EX 5,00 €

MIDDLE OF THE ROAD It's the middle of the road 4156 1xLP RCA Camden UK CDS1131 EX/EX 10,00 €

MIDDLE OF THE ROAD Soley soley \ To remind me 4907 1x7" RCA IT PM3599 EX-/EX 4,00 € Shop's sticker on cover

MIDDLE OF THE ROAD Sacramento \ Love sweet love 4909 1x7" RCA Victor GER 74-16127 EX-/EX 5,15 € Diff.cover

MIDDLE OF THE ROAD Honey no \ Union silver 7128 1x7" RCA GER 74-16395 EX/EX+ 7,00 €

MIDDLE OF THE ROAD Acceleration 8751 1xLP RCA GER LSP10357 EX/EX 17,00 € GF

MIDDLE OF THE ROAD Samba d'amour \ Winter's sun 17891 1x7" Ariola IT 12990AT EX-/EX- 4,00 €

MIDDLE OF THE ROAD Tweedle dee tweedle dum \
Give it time

20401 1x7" RCA italiana IT PM3580 VG+/EX- 4,00 € Very little split seam

MIDDLE OF THE ROAD I successi dei Middle of the
road

31281 1xCD RCA BMG IT 0743211906326 USED 7,00 € Serie "Music market"

MIDGE URE That certain smile \ The
gift(strum.)

3725 1x7" Chrysalis UK UREP2 M/M- 13,00 € PDK

MIDGE URE Answers to nothing 10495 1xLP Chrysalis BMG GER 209303 M/EX 10,00 €

MIDGE URE Rewind - The greatest hits tour 21300 1xDVD Eagle vision EU 5036369810795 NEW 9,90 € Live London's Shepherd Bush Empire
2001
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MIDGE URE The gift 35886 1xLP Chrysalis Ariola GER 207088-620 4007192070886 EX+/EX 12,00 € Inner sleeve

MIDGE URE \ MICK KARN After a fashion \ Textures 35891 1x12" Musifest Virgin GER 600932-213 EX+/EX- 10,00 €

MIDLAKE The courage of others 31352 1xCD Bella union EU 602527279244 USED 7,00 € Original sticker on case

MIDNIGHT OIL 20000 watt r.s.l. 12370 1xCD Columbia Sony EU 5099748886620 USED 7,00 €

MIDNIGHT OIL Diesel and dust 30148 1xCD Columbia Sony EU 5099746000523 USED 7,00 €

MIDNIGHTSTORM Downfall 26681 1xCD Alkemist fanatric
Europe

IT 8033622532446 RW004 USED 8,00 €

MIDNITE JAMMER Lifeline 13910 1xCD Fanfare rec. USA FF061900 USED 8,00 €

MIETTA Canzoni 1976 1xLP Fonit Cetra IT LPX249 SS 15,00 €

MIETTA Volano le pagine 1977 1xLP Fonit Cetra IT TLPX275 SS 11,00 €

MIETTA Daniela è felice 5486 1xCD Fonit Cetra IT 8003927175334 USED 8,00 €

MIETTA Lasciamoci respirare 15954 1xLP Fonit CEtra IT TLPX338 SS 20,00 €

MIETTA Fare l'amore 18825 1x12" Warner IT 8573829440 EX/EX- 13,00 € Standard black cover

MIETTA Volano le pagine 33893 1xCD Fonit Cetra IT CDL275 USED 8,00 €

MIETTA \ AMEDEO MINGHI Vattene amore \ Vattene
amore (Mietta solo)

26550 1x7" Fonit Cetra IT SP1888 EX+/EX 7,00 € Little stoc

MIGHTY BABY A jug of love 27673 1xCD Sunbeam UK SBDP1006 5051135100627 NEW 13,90 € Digipack - Remastered + 4 bonus
tracks

MIGHTY BOP La vague sensorielle 9275 1xCD Yellow's rec. EU 3471410082202 NEW 18,10 € Feat. La Funk Mob & EJM

MIGHTY DIAMONDS Ras portraits 6785 1xCD RAS rec. Rounder NL 021823332628 USED 8,00 €

MIGHTY DIAMONDS Pass the knowledge-Reggae
anthology

20352 1xLP VP records USA 054645501019 NEW SS 20,00 € RE

MIGHTY LEMON DROPS Into the heart of love \
Rumbletrain

5461 1x7" Chrysalis UK AZUR12 EX/EX 5,00 €

MIGUEL ACEVES MEJIA El gallo colorado 5605 1xLP RCA Victor MEX MKL-1055 EX/EX- 7,00 €

MIGUEL ANGEL CORIA En rouge et noir (nova musica
n.10)

18618 1xCD Cramps Edel IT 0154742CRA NEW 13,50 € Digipack-Remastered

MIGUEL BOSE' Miguel 499 1xLP CBS IT 84336 EX/EX- 15,50 € with poster

MIGUEL BOSE' Los chicos no lloran 500 1xLP Wea GER 9031-71451-1 M/EX 10,00 € "Sample copy" - Inner sleeve

MIGUEL BOSE' Olimpic games \ Ti amerò 4679 1x7" CBS IT 8585 EX/EX 5,00 €

MIGUEL BOSE' Super superman \ Vote Johnny
23

4680 1x7" CBS IT 7413 EX-/VG+ 3,00 € Wobc

MIGUEL BOSE' Anna \ Lucky guy 4681 1x7" CBS IT 6293 EX+/EX 5,00 €

MIGUEL BOSE' XXX 5367 1xLP WEA GER 255 386-1 M/EX 10,33 € Inner sleeve + promo insert

MIGUEL BOSE' Bandido 5879 1xLP CBS IT CBS26160 EX/EX- 8,00 € Inner sleeve

MIGUEL BOSE' Singolo 8222 1xLP CBS IT CBS85370 SS 11,00 €

MIGUEL BOSE' Chicas! 9893 1xLP CBS IT CBS86089 EX-/VG 6,50 €

MIGUEL BOSE' Best of Miguel Bosè 10093 1xCD Warner GER 0639842744621 USED 8,00 € Original sticker on case



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 474

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

MIGUEL BOSE' Labirinto 12122 1xCD Warner GER 706301247020 NEW 12,90 €

MIGUEL BOSE' Lay down on me \ Como un
lobo

15891 1x7" WEA FRA 248017-7 EX/EX- 6,00 €

MIGUEL BOSE' Bravi ragazzi \ Sono amici 17032 1x7" CBS IT A2450 EX/EX 4,00 €

MIGUEL BOSE' Milano-Madrid 19719 1xLP CBS IT CBS25450 EX-/VG+ 6,00 € Inner sleeve

MIGUEL BOSE' You can't stay the night \ Ce la
fai

27249 1x7" CBS IT CBCAS1692 EX/EX 5,00 €

MIGUEL BOSE' Papito 34953 1xCD Carosello Warner EU 8032529702013 USED 8,00 € +2 bonus tracks feat. Mina, Noa

MIKA Grace Kelly\Satellite 5483 1x7" Island Universal EU 1721084 NEW 9,00 € Gimmik cover

MIKA Songbook vol.1 - I più grandi
successi

31522 1xCD Casablanca Island
Universal

EU 0602537614967 USED 8,00 € 1st edition digipack

MIKA No place in heaven (special
edition)

33819 2xCD Casablanca Republic
Universal

EU 602547623515 USED 10,00 € Digipack

MIKE & THE MECHANICS Word of mouth 2185 1xLP Virgin IT V2662 SS 9,00 €

MIKE & THE MECHANICS The living years \ Too many
friends

8563 1x7" Teldec WEA GER 257717-7 M-/EX+ 5,00 €

MIKE & THE MECHANICS Nobody's perfect (ext.vers.) 8701 1x12" WEA Teldec GER 257788-0 EX+/EX 8,00 €

MIKE & THE MECHANICS World of mouth \ Let's pretend
it didn't happen

9064 1x7" Virgin GER VS1345 EX/EX 5,00 € Little split seam

MIKE & THE MECHANICS Live at Shepherds Bush
London

20913 1xDVD Eagle vision EU 5034504945371 NEW 9,90 €

MIKE & THE MECHANICS Nobody knows 33963 1x12" Warner GER 022925760104 VG+/EX- 8,00 €

MIKE BLOOMFIELD Live at the Old Waldorf 26452 1xCD Columbia Sony -
Music on CD

EU 8718627221433 NEW 10,90 €

MIKE BLOOMFIELD \ AL KOOPER \ STEVE STILLS Super session 11616 1xCD Columbia Sony EU 5099750807125 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

MIKE CURB CONGREGATION The Mike Curb Congregation 9093 1xLP Curb Warner
Hispavox

SPA HWBS 321-165 EX/EX 8,00 €

MIKE DOWN feat. Sean Paul Liquid candy (4 tracks) 3025 1xCDs Warner EU 8032774140721 USED 3,00 €

MIKE FRANCIS Survivor \ Late summer night 16930 1x7" RCA GER PB7363 EX/EX 5,00 €

MIKE JOHNSON Year of mondays 9778 1xCD Atlantic Warner GER 075679266927 NEW 18,10 €

MIKE KOGLIN On my way (4 vers.) 15464 1xCDs Multiply MNW UK CSMULTY 55 / 7391946083817 USED 3,00 €

MIKE KOGLIN The silence (2 vers.) 15465 1xCDs Multiply MNW EU CSMULTY 44 USED 3,00 € Paper sleeve

MIKE MAREEN Don't talk to the snake 3507 1x12" Night'n day rec. Zyx
rec.

GER 5721 EX/EX 13,00 €

MIKE MAREEN Dancing in the dark (galactica
remix)

12019 1x12" Night'n day rec. GER 1014 EX+/EX 12,00 €

MIKE OLDFIELD Islands 1011 1xLP Virgin IT V2466 EX/EX- 10,00 €

MIKE OLDFIELD Earth moving 1015 1xLP Virgin IT V2610 EX/EX 10,00 €

MIKE OLDFIELD Music wonderland 1018 1xLP Virgin EU 204000 EX/VG+ 12,00 €

MIKE OLDFIELD The killing fields (o.s.t.) 1019 1xLP Virgin GER 206707 EX+/EX- 12,00 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 475

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

MIKE OLDFIELD Discovery 1095 1xLP Virgin Ricordi IT V2308 EX/EX 10,00 €

MIKE OLDFIELD Crises 2459 1xCD Mercury Universal EU 0602537404452 NEW 9,90 € Remastered+7 bonus tracks

MIKE OLDFIELD Tubular bells II 2524 1xLP Warner EU 0825646233236 NEW SS 24,00 €

MIKE OLDFIELD Islands \ The wind chimes part
one

3513 1x7" Virgin IT VIN45241 EX+/EX- 5,00 € Feat. Bonnie Tyler

MIKE OLDFIELD The Mike Oldfield ep (Mistake) 3514 1x7" Virgin GER 104678 M-/EX 15,00 € 4 tracks

MIKE OLDFIELD Pictures in the dark \ Legend 4073 1x7" 10 records Virgin GER 107850-100 EX/EX- 5,16 €

MIKE OLDFIELD Islands 4415 1xLP Virgin WEA USA 7 90645-1 SS 15,00 € CC Diff.cover

MIKE OLDFIELD One glance is holy 4589 1x12" Virgin GER 612761-213 M-/EX 14,00 € Feat.A.Belew

MIKE OLDFIELD Innocent\Earth moving(disco
vers.)

5030 1x7" Virgin GER 112383 EX/EX+ 6,20 €

MIKE OLDFIELD Shadow on the wall (ext.vers.) 6178 1x12" Virgin GER 600977-213 EX/EX 12,91 €

MIKE OLDFIELD Opening theme from Tubular
bells \ In dulci jubilo

8247 1x7" Virgin Mercury
Universal

EU 0602537540525 NEW 15,00 € RE PDK Record store day 2013

MIKE OLDFIELD Five miles out \ Live
punkadiddle

8321 1x7" Virgin GER 103920-100 EX/EX 7,00 €

MIKE OLDFIELD Shadow on the wall\Taurus 3 9327 1x7" Virgin GER 105780-100 EX/EX 6,20 € Feat. Roger Chapman

MIKE OLDFIELD Crime of passion 9568 1x12" Virgin GER 601133-213 EX/EX- 15,00 € CC

MIKE OLDFIELD Crime of passion \ Jungle
gardenia

9740 1x7" Virgin GER 106102-100 EX+/EX+ 7,00 €

MIKE OLDFIELD Tubular bells 9753 1xCD Mercury Universal EU 0602527035055 NEW 10,90 € 2009 Remastered

MIKE OLDFIELD Innocent 9881 1x12" Virgin GER 612383-213 EX/EX- 12,00 €

MIKE OLDFIELD The songs of distant earth 11636 1xCD Warner GER 745099854225 USED 7,00 €

MIKE OLDFIELD Arrival \ Polka 11693 1x7" Virgin GER 102389 EX/EX 9,00 €

MIKE OLDFIELD To be free-The remixes 12569 1xCDs Warner GER 0927467752 NEW 7,00 €

MIKE OLDFIELD To France 12973 1x12" Virgin GER 601370-213 EX+/EX- 20,00 € Feat.Maggie Reilly

MIKE OLDFIELD QE2 14205 1xLP Virgin GER 202967-320 EX/EX 12,00 € Inner sleeve - Micro rent on back cover

MIKE OLDFIELD Pictures in the dark 16980 1x12" Virgin GER 602070-213 VG+/VG+ 8,00 €

MIKE OLDFIELD Incantations 20328 2xLP Virgin Ariola GER 300193-420 EX-/EX- 15,00 € GF WOL

MIKE OLDFIELD Elements - The best of Mike
Oldfield

25127 1xCD Virgin EMI NL 724383906925 USED 8,00 €

MIKE OLDFIELD Impressions 25768 2xLP Tellydisc UK TELLY4 EX-/EX- 20,00 € GF

MIKE OLDFIELD Tubular bells II 26798 1xCD Warner GER 0745099061821 NEW 10,90 €

MIKE OLDFIELD Boxed (the first 3 albums +
"Collaborations")

29416 4xLP Virgin IT VBOX1 EX+/EX 45,00 € Box - RE'79 with booklet

MIKE OLDFIELD The orchestral tubular bells 31786 1xLP Virgin GER 88559XOT EX-./VG+ 13,00 € RE

MIKE OLDFIELD Flying start (12" version)
(vocals Kevin Ayers)

34826 1x12" Virgin GER 609 718 EX/EX 13,00 € CC

MIKE OLDFIELD Five miles out 35448 1xCD Virgin EU 0724383912124 CDVIP114 NEW 10,90 €
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MIKE OLDFIELD Tubular bells III 35801 1xCD Warner EU 0639842434928 NEW 10,90 €

MIKE OLDFIELD Two sides - The very best of
Mike Oldfield

35802 2xCD Mercury Universal EU 0600753391822 NEW 18,50 €

MIKE OLDFIELD Ommadawn 35863 1xCD Mercury Universal EU 600753267622 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

MIKE OLDFIELD Tubular bells 35921 1xLP Virgin GER 87541-610 EX/EX 18,00 € RE'82

MIKE OLDFIELD \ JON ANDERSON Shine (extended version) / The
path

31746 1x12" Virgin GER 608 134-213 EX/EX 12,00 €

MIKE OLDFIELD \ SALLY OLDFIELD \ PEKKA POHJOLA Mike & Sally Oldfield, Pekka
Pohjola

26701 1xLP Happy bird NL B 90096 EX-/EX 12,00 €

MIKE POSNER 31 minutes to takeoff 2315 1xCD J rec. Sony EU 886977600425 USED 7,00 €

MIKE ROWLAND Mystic angel 20804 1xCD New world music UK 767715028520 USED 8,00 €

MIKE RUTHERFORD Halfway there \ A day to
remember

1067 1x7" Warner IT U79331 EX/EX 4,00 €

MIKE RUTHERFORD Acting very strange 2183 1xLP Atlantic Warner USA 80015-1Y SS 10,00 € CC

MIKE RUTHERFORD Smallcreep's day 24621 1xLP Charisma Polygram IT 9124047 EX/EX 12,00 € Inner sleeve

MIKE SCOTT Bring'em al in 9864 1xCD Chrysalis EMI USA 724383520022 NEW 19,65 €

MIKE SCOTT Still burning 18653 1xCD Chrysalis EMI IT 724385738920 USED 9,90 € Out of print!

MIKE THEODORE orchestra High on mad mountain \ Disco
people

4512 1x7" Westbound Atlantic
Warner

USA WT55421 EX/EX- 3,50 € CS

MIKE THEODORE orchestra Cosmic wind 19161 1xLP Westbound Warner USA WB305 EX-/VG+ 12,00 €

Mike Watkinson \ Pete Anderson Crazy diamond-Il viaggio
psichedelico di Syd Barrett

18482 1xBOOK Arcana IT 9788879664332 14,00 € Prefazione di Julian Cope

MIKE WESTBROOK Metropolis 26473 1xLP RCA Music on vinyl EU MOVLP2206 8719262007314 NEW SS 24,00 € RE GF 180g

MIKE WESTBROOK Metropolis 27694 1xCD BGO UK BGOCD454 5017261204547 NEW 12,90 € Remastered

MIKEY ERG Tentative decisions 26467 1xCD Don Giovanni records USA DG114 USED 7,00 € Digipack

Mikhail IPPOLITOV-IVANOV (Christopher Lyndon Gee) Caucasian sketches suites 1 &
2

33401 1xCD Hong Kong records Japan 8.220369 USED 10,00 € Sydney symphony orchestra

MIKI HOWARD Come share my love 11229 1xLP Atlantic Warner GER 781688-1 M-/EX 9,00 €

MIKI HOWARD Miki Howard 12219 1xCD Atlantic Warner GER 075678202421 USED 6,20 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

MIKI HOWARD Love confessions 15931 1xLP Atlantic Warner USA 81810-1 EX/VG+ 6,00 €

MIKIS THEODORAKIS In a state of siege 1122 1xLP Polydor GER 184357 EX/EX 25,00 €

MIKIS THEODORAKIS Z (o.s.t.) 3101 1xLP CBS NL S70057 EX/EX- 15,00 € RE

MIKIS THEODORAKIS To yelasto pedi \ Etan 18
noembre

9487 1x7" Curci IT SP1024 EX/EX 20,00 € O.s.t."L'orgia del potere"-Festival di
Cannes '69

MIKIS THEODORAKIS \ Marcelo Minerbi Zorba's dance \ L'isola del sole 391 1x7" Durium IT QCA1341 EX/EX 4,50 € O.s.t."Zorba il greco"-Woc

MIKIS THEODORAKIS \ MARIA FARANTOURI The birtdhay concert '95 23574 1xCD CGD East West
Warner

IT 8012855373729 USED 10,90 €

MILENA CANTU' (la ragazza del Clan) Bang bang \ Che importa a me 17082 1x7" Clan IT ACC24038 EX/EX 29,00 €

MILES Miles 13164 1xCD V2 EU 5033197117621 USED 8,00 € Digipack
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MILES DAVIS Kind of blue 5837 1xCD Columbia Sony EU 0886974392323 NEW 7,90 € Remastered+1 bonus track

MILES DAVIS Someday my prince will come 16116 1xLP Waxtime EU 8436028699872 NEW SS 20,00 € LTD.ED. RE 180gm - As Miles Davis
sextet

MILES DAVIS Miles in Paris 22331 1xDVD Warner GER 090317155029 USED 8,00 € Live Paris 03/11/1989

MILES DAVIS You're under arrest 23222 1xCD Columbia Sony EU 5099746870324 USED 7,00 €

MILES DAVIS Miles ahead 25740 1xCD Legacy Columbia
Sony

EU 0886974919728 NEW 7,90 € Remastered+4 bonus tracks

MILES DAVIS 'Round about midnight (The
blue collection)

26383 1xLP DOL EU 0889397006198 NEW SS 20,00 € RE LTD.ED. 180g on coloured vinyl

MILES DAVIS Miles in Antibes 26456 1xCD CBS NL 5099746296025 CBS4629602 NEW 9,90 € Live at the Antibes, Juan-Les-Pins jazz
festival, july 1963

MILES DAVIS Miles ahead 26462 1xLP Columbia Music on
vinyl

EU MOVLP691 8718469532087 NEW SS 24,00 € RE 180g - Mono edition

MILES DAVIS Collector's items 28720 1xCD Prestige ZYX GER 090204995059 USED 8,00 € Digipack - 20 BIT remastered

MILES DAVIS Porgy and Bess 30058 1xLP Ermitage IT 8032979642112 NEW SS 20,00 € RE 180g

MILES DAVIS Porgy and Bess 30354 1xCD Columbia Sony EU 0886974919926 NEW 7,90 € Remastered+2 bonus tracks

MILES DAVIS Workin' 31767 1xLP Jazz images EU 8436569193549 NEW SS 20,00 € RE LTD.ED. 180g + 2 bonus tracks -
Deluxe gatefold sleeve

MILES DAVIS Amandla 32370 1xCD Warner GER 075992587327 USED 7,00 €

MILES DAVIS Sketches (RSD 2021) 32601 1xLP, 1xCD Culture factory FRA 3700477833541 NEW SS 26,00 € LTD.ED. blue vinyl - Record store day
2021

MILES DAVIS Champions - Rare Miles From
The Complete Jack Johnson
Sessions (Rsd 2021)

33147 1xLP Columbia Sony EU 0194398605814 NEW SS 30,00 € LTD.ED. - Record store day 2021

MILES DAVIS The musings of Miles 35423 1xLP Jazz images EU 8436569193303 NEW SS 20,00 € RE GF 180g - LTD.ED. + 2 bonus tracks

MILES DAVIS Walkin' 35424 1xLP Jazz images EU 8436569191354 NEW SS 20,00 € RE GF 180g - LTD.ED.

MILES DAVIS Autumn leaves 35425 1xLP Jazz images EU 8436569190432 NEW SS 20,00 € RE GF 180g - LTD.ED.

MILES DAVIS Sketches of Spain 35443 1xLP Ermitage EU 8032979645311 VNL12531 NEW SS 20,00 € RE 180g

MILES DAVIS Milestones 35461 1xLP Jazz images EU 8436569191347 NEW SS 20,00 € RE LTD.ED. 180gm GF

MILES DAVIS Walkin' 35673 1xLP Waxtime EU 8436559465885 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. 180g + 1 bonus track -
Remastered

MILES DAVIS \ JIMMY FORREST Live at the Barrel 12043 1xLP Prestige Mikulski GER P7858 SS 15,00 €

MILES DAVIS \ MARCUS MILLER Music from Siesta (o.s.t.) 24492 1xLP Warner Music on vinyl EU 8718469537808 NEW SS 24,00 € RE 180gm

MILES DAVIS \ MARCUS MILLER Siesta 33887 1xCD Warner GER 07599256552 USED 7,00 €

MILES JAYE Strong 9337 1xCD Island USA 042284842228 USED 8,00 €

MILK Tantrum 7910 1xCD Eve rec. Revolver USA 5018584001424 USED 6,20 € CO

MILK AND COFFEE Indianapolis 1718 1xLP Ricordi IT SMRL6255 EX+/EX+ 20,65 € GF CV

MILK AND COFFEE Canterò \ Danny 4846 1x7" Lovers Panarecord IT P7303 EX/EX- 6,00 €

MILK AND COFFEE Ci sei tu \ L'amore viene e va 17734 1x7" Lovers Panarecord IT P636 EX/EX 5,00 €

MILLENCOLIN For monkeys 9627 1xCD Burning heart EU 7391946073924 NEW 18,10 €
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MILLENCOLIN Kemp (3 tracks) 9954 1xCDs Burning heart EU 7391946114825 USED 5,00 €

MILLENCOLIN Machine 15 21029 1xCD Epitaph Softcore USA 045778205721 NEW 6,90 €

MILLENIUM Dreams of Amadeus 8566 1xLP Columbia Sony GER COL4688631 EX+/EX 8,00 €

MILLI VANILLI All or nothing 3277 1xLP Chrysalis BMG IT 209458 EX/EX 8,00 €

MILLI VANILLI All or nothing - The U.s.remix
album

3278 1xLP Cooltempo Chrysalis
EMI

IT 643217311 EX/EX- 8,00 € GF

MILLI VANILLI Baby don't forget my number
(Pennsylvania six-five-
thousand heart line mix)

7106 1x12" Hansa Ariola GER 611841 EX+/EX 10,00 €

MILLI VANILLI Baby don't forget my number
(subway mix)

7107 1x12" Hansa Ariola GER 612015 EX/EX 7,75 €

MILLI VANILLI Girl you know it's true - The
best of

11749 1xCD Camden Sony EU 888837491426 NEW 7,90 €

MILLI VANILLI Girl I'm gonna miss you (long
vers.)

15450 1x12" Hansa BMG GER 612647 EX/EX 10,00 €

MILLIE JACKSON A moment's pleasure 1632 1xLP Spring Polydor USA SP-1-6722 EX/EX 15,00 €

MILLIE JACKSON Live & uncensored 9221 2xLP Spring Polydor UK 2683073 EX/EX- 20,00 € GF

MILLIE JACKSON The tide is turning 12776 1xLP Jive BMg IT ZL71801 M/EX+ 8,00 €

MILLIE JACKSON Young man, older woman -
The cast album (musical)

17277 1xCD Ichiban rec. USA 019011115924 USED 8,00 €

MILLIONS LIKE US ...millions like us 661 1xLP Circa rec. Virgin IT CIRCA1 EX/EX+ 9,00 € Inner sleeve

MILLIONS LIKE US ...millions like us 12057 1xCD Circa Virgin USA 075679060228 USED 7,00 € CO / Transparent protective
Skermolaser label on disc

MILLY CARLUCCI E la morale è 32144 1xCD Vittoria Ricordi IT CDVIT 6467 USED 10,00 € Segni superficiali sul CD che non
compromettono l'ascolto

MILTON NASCIMENTO Yauarete 2890 1xCD Columbia USA 07464442772 USED 8,00 €

MILVA Unverkennbar 104 1xLP Metronome GER 46755 5 EX+/EX 20,00 € Club edition - Inner sleeve

MILVA Von tag zu tag 238 1xLP Metronome GER 0060.103 EX/EX 15,50 € Songs of Mikis Theodorakis

MILVA Ein portrait 1863 1xLP Metronome GER 347658 EX+/EX 15,00 € Club edition-Little rent on cover

MILVA Mut zum risiko 1984 1xLP Metronome GER 825448-1ME M-/M- 22,00 € Inner sleeve + poster

MILVA Geheimnisse 1985 1xLP Metronome GER 829646-1 EX/EX- 15,50 € Inner sleeve

MILVA Hurra, wir leben noch \ Auch
der mensch

3555 1x7" Metronome GER 815666-7 EX+/EX+ 7,00 €

MILVA Se ritornerai\Come ci vedono
loro

4468 1x7" Ricordi IT SRL10489 EX-/EX 10,00 € PRO magazine "BELLA"

MILVA Flamenco rock \ Da solo a sola 4469 1x7" Cetra IT SP.886 EX-/VG- 3,00 €

MILVA Un sorriso \ Amore tenero 4470 1x7" Ricordi Jugoton YU SR-8236 EX/EX- 13,00 €

MILVA La luna \ Canzone 6386 1x7" Ricordi IT SRL10490 EX/EX- 8,00 €

MILVA Da solo a sola \ Flamenco rock 6658 1x7" Cetra IT SP886 EX-/EX 10,00 €

MILVA Unterwegs nach morgen 7218 1xLP Metronome GER LP835383-1 EX+/EX 20,00 € GF (Triple Gatefold Sleeve)
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MILVA Ich hab' keine angst 7762 1xLP Metronome GER 0060.383 M/EX+ 15,50 € Inner sleeve

MILVA Ich hab' keine angst \ Christine 8606 1x7" Metronome GER 0030.361 EX/EX 8,00 €

MILVA Du hast es gut \ Der morgen
danach

8736 1x7" Metronome GER 0030.386 EX/EX- 8,00 €

MILVA Typisch mann (niemals
verlorst du die kontrolle) \
Mutter

8880 1x7" Metronome GER 0030.181 EX+/EX+ 8,00 €

MILVA La filanda \ Un uomo in meno 10543 1x7" Ricordi IT SRL1065 EX/EX 6,00 €

MILVA Milva canta Brecht diretta da
Giorgio Strehler

10596 1xLP Ricordi Metronome GER MLP15927 EX+/EX- 20,00 €

MILVA Blue spanish eyes \
Pigramente

15853 1x7" Cetra IT SP1319 EX/EX 8,00 €

MILVA Milord \ Una storia così 16549 1x7" Cetra IT SP.926 EX/EX- 7,00 €

MILVA Nulla rimpiangerò \ Mon
homme \ Liebelei \ Cielo e
terra

16698 1x7"EP Fonit Cetra IT EPE3153 EX/EX 15,00 €

MILVA Liberta (freiheit in meiner
sprache) \ Wir muessen wach
sein

17605 1x7" Metronome GER 0030.208 EX/EX 8,00 €

MILVA Gesichter einer Frau 18284 1xLP Polystar Metronome GER 821045-1ME EX/EX- 13,00 € Inner sleeve

MILVA Was ich denke 18295 1xLP Metronome GER 0060.204 EX+/EX+ 15,00 € Inner sleeve

MILVA Immer mehr 18296 1xLP Metronome GER 0060.528 EX+/EX+ 15,00 € Inner sleeve

MILVA Milord \ Una storia così 19221 1x7" Cetra IT SP926 VG+/EX 9,00 €

MILVA Tango italiano \ Vita 19676 1x7" Cetra IT SP1101 VG+/VG+ 7,00 €

MILVA Quando sarai più grande \
Forse ti amo

20375 1x7" Cetra IT JB147 EX/EX 4,00 € PRO JB CS

MILVA Nulla rimpiangerò \ Liebelei 22792 1x7" Cetra IT SP.1019 EX-/EX- 10,00 €

MILVA La chanson francaise 28530 1xCD Agorà IT AG 288.1 / 8018430288013 USED 9,00 € Haydn Orchestra of Bolzano and Trento

MILVA I grandi successi 28922 1xLP Fonit Cetra Pellicano IT PL426 EX+/EX 10,00 €

MILVA Fischia il vento 31884 1xCD Pop stars Sonotec GER 8423834956077 NEW 9,90 € Crash on case

MILVA Cuando sali de cuba (quando
una stella cade) \ M'ama non
m'ama

32632 1x7" Ricordi IT SRL10.501 VG+/EX 5,00 €

MILVA Tango 32945 1xCD BMG Ricordi IT 74321664012 USED 10,00 €

MILVA Tango 33170 1xLP Ricordi Metronome GER MLP15.926 EX/VG+ 10,00 € RE GF

MILVA Milva ('77) 34695 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8678 EX+/EX 10,00 € RE

MIMMO CAVALLO Non voglio essere uno spirito 10467 1xLP DDD CBS IT DDD463075 1 SS 12,00 €

MIMMO LOCASCIULLI Confusi in un playback \ Live 978 1xLP RCA IT PL70942 SS 15,00 € Feat. Enrico Ruggeri

MIMMO LOCASCIULLI Sglobal (1 track) 13507 1xCDs Hobo Egea IT HOB 1200605 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve-Feat.Frankie HI-NGR
MC,...

MIMMO LOCASCIULLI Sognadoro \ Bon voyage 14148 1x7" RCA GER PB6727 EX+/EX 5,00 €
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MIMMO LOCASCIULLI Buona fortuna \ Sotto il
cuscino

17274 1x7" Hobo RCA IT PB6804 EX/VG+ 4,00 €

MINA Ridi pagliaccio 1991 2xLP PDU EMI IT L7062 EX+/EX+ 20,00 € GF-Write on inner white sleeve

MINA Non gioco più \ La scala buia 2182 1x7" PDU EMI IT PA1095 EX/EX 10,00 € Sigla TV "Milleluci"

MINA Bugiardo e incosciente \ Una
mezza dozzina di rose

2520 1x7" PDU IT PA1030 EX-/EX 15,00 €

MINA Chihuahua \ Vola vola da me 5251 1x7" Italdisc IT MH116 VG/VG 8,00 € Split seam

MINA Vorrei che fosse amore \ Caro 5253 1x7" PDU Durium IT PA1012 EX/EX 15,00 €

MINA Eccomi \ Domenica sera 5377 1x7" PDU EMI IT PA1081 EX/EX 10,00 €

MINA Uiallalla 5977 2xLP PDU EMI IT PLD.L7066 EX/EX 20,00 € GF with poster

MINA The collection 3.0 6129 3xCD Warner EU 5054196578626 NEW 19,90 € Mini box

MINA Napoli 6235 1xCD PDU EMI IT 7619923300451 NEW 19,11 €

MINA Tintarella di luna (Mina e i suoi
successi)

6309 1xLP Wolf sarl IT VNL12214LP NEW SS 20,00 € RE 180gm

MINA 4 anni di successi 6360 1xCD Halidon IT SRCD6299 8030615062997 USED 7,00 € Cardboard sleeve LP miniature

MINA Rane supreme 6990 2xLP PDU EMI IT PLDL7054 M-/EX+ 30,00 € GF with poster

MINA Mina (1964) 7234 1xCD Halidon IT 8030615062935 NEW 9,90 € Cardboard sleeve LP miniature

MINA La Mina ('75) 7405 1xLP PDU EMI IT PLD.L.6037 VG+/EX 18,00 €

MINA Eclisse twist \ Renato 7493 1x7" Italdisc IT MH115 EX/VG+ 10,00 € Copertina con striscia gialla-Split seam

MINA Italiana vol.2 7682 1xLP PDU EMI IT PLDl70033 EX-/EX 11,00 €

MINA Un'ombra \ I problemi del
cuore

8449 1x7" PDU IT PA1029 EX/EX 13,00 €

MINA Heisser sand \ Ein treuer mann 9289 1x7" Polydor GER 24793 EX-/VG 18,00 €

MINA Si, buana 10312 2xLP PDU EMI IT PLD.L7049/50 EX-/EX- 20,00 € GF with insert

MINA Salomè vol.1 & 2 11188 2xLP PDU EMI IT PLD.L.7026/27 EX/EX- 22,00 € GF

MINA Studio uno 66 12221 1xCD Halidon IT 8030615062959 NEW 10,90 € Cardboard sleeve

MINA Vorrei saper perchè \ My crazy
baby

13019 1x7" Italdisc IT MH36 VG+/EX 15,00 € CS

MINA Mina collection 14161 5xCD Replay music IT RMBX4501 8015670045017 USED 15,00 € Cardboard box

MINA Bau 14615 1xCD PDU Sony BMG EU 886970385428 NEW 21,00 €

MINA Caramella 15089 1xCD PDU Sony EU 886976877422 NEW 21,00 € Digipack

MINA MIna per Wind (4 tracks) 15276 1xCDs Wind IT USED 10,00 € Pro CD for "Wind" telephone company

MINA Comincia tu \ La nave 16413 1x7" PDU IT PA1151 EX/EX 10,00 € Sigla TV "30 anni della nostra storia"

MINA Attila 16466 2xLP PDU IT PLD.L7015/16 EX/EX 20,00 € GF with poster

MINA Morirò per te \ Oggi è nero 16537 1x7" PDU EMI IT PA1143 EX/EX 6,00 €

MINA Sulla tua bocca lo dirò 17307 1xCD PDU Sony EU 886974320128 USED 8,00 € Digipack

MINA Mina quasi Jannacci 18156 1xLP PDU EMI IT PLDL6089 EX/EX 20,00 €

MINA Tu non mi lascerai \ Cartoline 18593 1x7" Rifi IT RIFI-NP-16232 EX+/EX+ 20,00 € GF with 2nd external cover
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MINA Selfie 18994 1xCD GSU Artist first EU 8033954533616 USED 8,00 € Digipack

MINA Piccolino 19121 1xCD PDU Sony EU 886919236026 NEW 21,00 €

MINA E poi... \ Non tornare più 19579 1x7" PDU EMI IT PA1090 VG/VG+ 3,00 €

MINA Eclisse twist \ Renato 20072 1x7" Italdisc IT MH115 VG/EX 15,00 € CS-Little woc

MINA E'vero \ Perdoniamoci 20368 1x7" Italdisc IT MH44 VG+/EX- 10,00 € CS

MINA Vorrei saper perchè \ My crazy
baby

20376 1x7" Italdisc IT MH-36 VG/F 3,50 € CS riparata con scotch

MINA Non credere \ Dai dai domani 20533 1x7" PDU Durium IT PA1019 EX/VG+ 5,00 €

MINA Maeba 20949 1xLP PDU Sony EU 190758391311 NEW SS 26,00 € GF

MINA Quand'ero piccola \ Io
innamorata

22380 1x7" PDU Durium IT PA1011 EX-/EX- 10,00 € O.s.t. "A qualsiasi prezzo (Vatican
story)"

MINA Sono come tu mi vuoi \ Se non
ci fossi tu

22383 1x7" Rifi IT RFNNP16164 EX-/EX- 10,00 € Sigla TV "Gran varietà" - Wobc

MINA Zum zum zum \ Sacumdì
sacumdà

22384 1x7" PDU IT PA1016 EX/EX 10,00 € Wobc

MINA Conversazione \ Sabati e
domeniche

22386 1x7" Rifi IT RFNNP16206 EX/EX- 6,00 € Sigle TV "Sabato sera" - Woc wobc

MINA Allegria \ Un colpo al cuore 22387 1x7" PDU Durium IT PA1007 EX/EX- 10,00 € Sigla "Autoradioraduno d'estate 1968"

MINA Trenodia \ I discorsi 22799 1x7" PDU IT PA1002 EX/EX- 12,00 € GF - Bended front cover - Write on
cover

MINA La banda \ Se c'è una cosa che
mi fa impazzire

22801 1x7" Rifi IT RFN-NP-16208 EX-/EX- 4,00 € Woc - Sticker on label

MINA L'immensità \ Canta ragazzina 22802 1x7" Rifi IT RFN-NP-16187 EX/EX- 7,00 € Woc

MINA Una casa in cima al mondo \
Se tu non fossi qui

22803 1x7" Rifi IT RFN1615 EX-/EX- 7,00 € Woc

MINA Ora o mai più \ Addio 22805 1x7" Rifi Bella IT RFN-NP16113 EX/EX- 10,00 € PRO magazine "Bella" - CO

MINA Mina due 23023 1xLP Rifi IT RFL/LP14018 VG+/EX- 25,00 € GF

MINA Dedicato a mio padre 23024 1xLP PDU IT PLD.A5001 EX-/VG+ 25,00 € GF

MINA Sabato sera - Studio uno 1967 23027 1xLP Rifi IT RFLLP14023 EX-/EX- 30,00 €

MINA Italiana 23028 2xLP PDU EMI IT PLD.L7030/1 EX/EX- 22,00 € GF with poster

MINA Tintarella di luna \ Mai 25065 1x7" Italdisc IT MH31 VG+/VG+ 10,00 € CS

MINA Il cielo in una stanza \ La notte 25562 1x7" Italdisc IT MH-61 EX/EX+ 15,00 € CS

MINA Devi dirmi di si \ La
controsamba

26620 1x7" PDU EMI IT PA1147 EX/EX- 5,00 € Sigla TV "Trent'anni della nostra storia"

MINA Personalità 26676 1x7" The red record Il
musichiere

IT N.20067 EX-/EX- 6,00 € One-sided flexi disc - Come free with
the magazine " Il Musichiere " N. 78.

MINA Del mio meglio... n.1 27461 1xCD PDU EMI Mondadori IT MM0901 USED 6,00 € Remastered - News stand edition

MINA Del mio meglio n.8 28029 1xCD PDU EMI IT CDP7467662 USED 8,00 €

MINA Sconcerto 28050 1xCD PDU S4 Sony IT 5099750242629 USED 8,00 €

MINA Olio 28052 1xCD PDU RTI IT 8012842900624 USED 8,00 €
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MINA Bula bula 28053 1xCD PDU Sony IT 5099751918127 USED 8,00 €

MINA Incontro con Mina 28061 1xCD PDU EMI IT 07777902702 USED 8,00 €

MINA Cremona 28062 1xCD PDU EMI IT 7619923300437 USED 8,00 €

MINA Del mio meglio n.4 28070 1xCD PDU EMI IT 724353656423 USED 9,00 € Remastered

MINA Minantologia 28073 2xCD PDU EMI IT 724353652425 USED 9,00 € Remastered

MINA Una storia. Il mito 28074 2xCD MBO Universal IT 3259130022520 USED 10,00 €

MINA 16 grandi successi 28086 1xCD Green records Duck
records

IT GRCD 6013 USED 7,00 €

MINA Ti conosco mascherina vol. 1/2 28087 2xCD PDU EMI IT 7619923300109 USED 8,00 € Manca una costina della copertina

MINA Storie d'amore 28101 1xCD RCA BMG Lineatre IT CD74487 0035627448720 USED 16,90 €

MINA Baby Gate 28268 1xCD PDU EMI Sorrisi e
canzoni

IT MM0939 USED 5,00 € Remastered - News stand edition

MINA Del mio meglio n.2 29058 1xCD PDU EMI Sorrisi e
canzoni

IT MM0902 USED 5,00 € Remastered - Editorial press

MINA Del mio meglio n.4 29059 1xCD PDU EMI Sorrisi e
canzoni

IT MM0906 USED 5,00 € Remastered - Editorial press

MINA Del mio meglio n.8 29062 1xCD PDU EMI Sorrisi e
canzoni

IT MM0914 USED 5,00 € Remastered - Editorial press

MINA Personale di Mina 29384 1xLP RCA Lineatre IT NL33147 EX+/EX 10,00 €

MINA Orione - Italian songbook 29912 2xLP PDU Warner EU 5054197093555 NEW SS 33,00 € GF + poster - Red vinyl

MINA Cassiopea - Italian songbook 29913 2xLP PDU Sony EU 0194398263618 NEW SS 33,00 € GF - Blue vinyl

MINA Sorelle Lumiere vol.1/2 30309 2xCD PDU EMI Sorrisi e
canzoni

IT MM0926 USED 10,00 € Remastered - Edizione editoriale - Back
cover: VG+

MINA Finalmente ho conosciuto il
conte Dracula...

30310 2xCD PDU EMI Sorrisi e
canzoni

IT MM0921 USED 8,00 € Remastered - Edizione editoriale - Back
cover: VG+

MINA Attila vol.1 30311 1xCD PDU EMI Sorrisi e
canzoni

IT MM0935 USED 5,00 € Remastered - Edizione editoriale

MINA Attila vol.2 30312 1xCD PDU EMI Sorrisi e
canzoni

IT MM0936 USED 5,00 € Remastered - Edizione editoriale

MINA Rane supreme vol.1 30313 1xCD PDU EMI Sorrisi e
canzoni

IT MM0907 USED 5,00 € Remastered - Edizione editoriale

MINA Rane supreme vol.2 30314 1xCD PDU EMI Sorrisi e
canzoni

IT MM0909 USED 5,00 € Remastered - Edizione editoriale

MINA Mina 25 vol.1 30315 1xCD PDU EMI Sorrisi e
canzoni

IT MM0937 USED 5,00 € Remastered - Edizione editoriale

MINA Mina 25 vol.2 30316 1xCD PDU EMI Sorrisi e
canzoni

IT MM0938 USED 5,00 € Remastered - Edizione editoriale

MINA Appuntamento in TV 30900 1xLP Variety Rifi IT REL-ST19119 EX/VG 7,00 € "Serie Penny" orange label

MINA Il cielo in una stanza \ La notte 31261 1x7" Italdisc IT MH-61 VG+/VG+ 10,00 € PRO JB - CS - Little wobc

MINA Meravigliosamente...vol.3 31433 1xLP CGO Ricordi
Orizzonte

IT ORL8526 EX+/EX 10,00 €
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MINA Brava 31807 1xCD SMI IT 8032779966074 NEW 9,90 € Slipcase

MINA Si, buana vol.1 31889 1xCD PDU EMI IT 077774634328 USED 8,00 €

MINA Noi due... 31890 1xCD Replay music IT RMCD4177 8015670041774 USED 5,00 €

MINA Una Mina fa 32217 1xCD Carosello IT CARSM022-2 USED 7,00 €

MINA Americana 32218 1xCD Replay music IT RSCD 8002 USED 8,00 €

MINA ...bugiardo più che mai...più
incosciente che mai...

32996 1xLP PDU IT Pld.A.5009 VG+/EX- 15,00 € GF

MINA Hit parade 66-67 34901 1xCD BMG Ricordi IT 0743215125327 USED 12,00 € Linea tre

MINA Oggi ti amo di più 35449 1xMC PDU EMI EU 077779004140 USED (EX/EX) 5,90 €

MINA ...del mio meglio 35618 1xMC PDU IT PMA535 USED (VG/VG+) 3,90 €

MINA 15 grandi successi di Mina 35663 1xCD RCA Lineatre BMG IT CD74427 0035627442728 USED 8,00 €

MINA Le sue belle canzoni degli anni
'60

35738 1xMC Gente IT GE50/91 USED (EX+/EX+ 2,90 € Edizione editoriale della rivista "Gente"

MINA \ ADRIANO CELENTANO Le migliori 26241 1xLP PDU Clan Sony EU 0889853913510 NEW SS 26,00 € GF - Black vinyl

MINA \ FABRIZIO DE ANDRE' La canzone di Marinella 15018 1x7" PDU Warner EU 5054197643910 NEW 16,00 € LTD.ED. CV RSD 2017

MINA \ FAUSTO LEALI La banda \ Per un momento ho
perso te

18461 1x7" Rifi IT DFI99267 EX/EX 20,00 € Split single for magazine "Confidenze"

MINA \ FAUSTO LEALI Via di qua \ Cosa manca 26618 1x7" PDU EMI IT PA1153 EX+/EX 6,00 € Sigla TV "Trent'anni della nostra storia"

MINA \ GIORGIO GABER Mina & Gaber-Un'ora con loro 15633 1xCD Halidon IT SRCD6297 8030615062973 USED 7,00 € Cardboard sleeve LP miniature

MINA \ IVANO FOSSATI Mina Fossati 25892 1x7", 1xLP,
1xCD

PDU Il volatore Sony EU 194397022711 NEW SS 99,00 € LTD.ED. box con LP in
PDK+7"+CD+stampa speciale
numerata

MINA \ RICCARDO COCCIANTE Questione di feeling (vocal +
instrumental version)

26619 1x7" Virgin IT VIN45166 EX+/EX 4,00 € Woc

MINDLOCK \ SEE YOU IN HELL Church of Skatan 386 1x7"EP Selfproduct CZ ? EX/EX 7,00 € Split EP - 20 pages Booklet cover

MINERVA Crescere (4 tracks) 13754 1xCDs Nun Edel IT 4029758533666 USED 3,00 €

MINISTRI Tempi bui 28532 1xCD Black out Universal EU 0602517948785 USED 9,00 €

MINISTRY Psalm 69 34936 1xCD Sire Warner USA 075992672726 USED 7,00 €

MINK DeVILLE Coup de grace 3246 1xLP Atlantic Warner GER ATLK50833 EX+/EX 12,00 € RE

MINK DeVILLE Live at Montreux 1982 16043 1xDVD,
1xCD

Eagle vision EU 5034504905795 NEW 14,90 €

MINK DeVILLE Cabretta 31014 1xCD Capitol Universal
Music on CD

EU 0600753698693 NEW 10,90 €

MINNIE MINOPRIO Minnie \ I duri teneri 7404 1x7" Orange EMI IT AC801 VG/VG 6,00 €

MINNIE MINOPRIO Eterno innamorato \ I will wait 21276 1x7" Orange IT AC803 VG+/EX- 7,00 € Sigla radio "Frank Sinatra, un uomo e
la sua musica"

MINO REITANO Ti amo davvero \ Amore mio 718 1x7" Mister Durium IT MRA118 EX+/EX+ 5,16 €

MINO REITANO Apri le braccia e abbraccia il
mondo \ Lascia stare

3553 1x7" Durium IT LDA7740 EX/EX 5,00 € Little wobc

MINO REITANO Piccola donna \ I tuoi silenzi 4105 1x7" Eleven Fonit Cetra IT EL85 EX+/EX 3,62 €
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MINO REITANO Cuore pellegrino \ Cavaliere 8318 1x7" Durium IT A7793 EX-/EX 5,16 €

MINO REITANO Avevo un cuore \ Liverpool
addio

9991 1x7" Ariston IT AR0231 EX+/EX 9,00 €

MINO REITANO Una ferita in fondo al cuore \
La pura verità

10865 1x7" Durium IT LDA7710 EX-/VG+ 5,00 €

MINO REITANO Ciao, vita mia! \ Il mio silenzio 11687 1x7" Durium IT LDA7744 EX/EX 5,00 € B-side: sigla TV "Qua la mano, Mino
Reitano"

MINO REITANO Era il tempo delle more \ Nella
mia mente la tempesta

12903 1x7" Durium IT LDA7720 VG+/EX- 3,00 €

MINO REITANO Una chitarra, cento illusioni \
Per un uomo solo

15414 1x7" Ariston IT AR0281 EX-/EX+ 7,00 €

MINO REITANO Gente di Fiumara \ Fantasma
biondo

15421 1x7" Ariston IT AR0328 VG+/EX- 5,00 €

MINO REITANO Ma perchè \ L'uomo e la
valigia

15569 1x7" Durium IT LDA7705 VG/EX- 5,00 €

MINO REITANO Amore a viso aperto \ Luci
bianche luci blu

19241 1x7" Durium IT LDA7844 EX/EX 5,00 €

MINO REITANO Gente di fiumara \ Fantasma
biondo

20876 1x7" Ariston IT AR0328 VG+/VG+ 3,00 € PRO JB CS TOC

MINO VERGNAGHI Amare \ Grida 4586 1x7" Rifi IT RFNNP16772 VG+/VG 3,00 €

MINO VERGNAGHI Parigi addio \ Farfalla blu 23997 1x7" Rifi IT RFNNP16741 EX/EX- 5,00 €

MINSTRELS Le colline sono in fiore \ Miss
Katy cruel

4912 1x7" CBS IT 1346 EX-/EX- 5,00 €

MINSTRELS Green green \ Denver 4913 1x7" CBS NL 1.220 EX-/EX 7,00 €

MINSTRELS Una rosa da Vienna \ A la
buena de dios

4914 1x7" CBS IT 2162 EX/EX 8,00 €

MINSTRELS Le colline sono in fiore \ Miss
Katy cruel \ Green green \ Se
piangi, se ridi

10985 1x7"EP CBS IT EP6030 EX-/EX 25,00 €

MINT CONDITION Meant to be mint 12339 1xCD Perspective rec. A&M USA 728968100128 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

MINT TATTOO Mint tattoo 18175 1xCD Akarma IT AK015 NEW 13,90 €

MINUS 5 The lonesome death of Buck
McCoy

1260 1xCD Hollywood USA 720616211521 NEW 12,90 € Paper sleeve- Feat. P.Buck of Rem -
Original sticker on cellophane

MIQUEL BROWN So many men-so little time
(8:00)

8336 1x12" Record shack Carrere GER 813886-1 EX-/EX- 12,00 €

MIRACLE LEGION Drenched 9255 1xCD Morgan Creek USA 729592000624 USED 8,00 €

MIRANDA MARTINO Le canzoni di sempre 1973 1xLP RCA IT PML10383 M-/M- 100,00 €

MIRANDA MARTINO Napoli 1974 1xLP RCA IT PML10334 EX/EX 36,15 €

MIRANDA MARTINO Napoli, mia bella Napoli 33593 2xCD RCA BMG Ricordi IT 0743216439522 USED 15,00 € Serie "I grandi successi originali -
Flashback"

MIREILLE MATHIEU La demoiselle d'Orleans -
Made in France

1032 1xLP Ariola FRA 207.094 EX/EX+ 12,91 € GF
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MIREILLE MATHIEU En direct de L'Olympia 1033 1xLP Barclay Vedettes FRA 80330S VG+/EX- 20,00 € GF

MIREILLE MATHIEU Un peu...beaucoup
…passionnement

1035 1xLP Ariola GER 203197 M/EX 10,00 €

MIREILLE MATHIEU Olympia 1036 1xLP Barclay FRA 80414 EX-/EX 15,00 € GF - Textured cover

MIREILLE MATHIEU Santa Maria \ Glory, glory,
halleluja

1761 1x7" Ariola GER 11977AT EX/EX- 5,00 €

MIREILLE MATHIEU Roma, Roma, Roma \ Mon
pere fuer meine vater

2510 1x7" Ariola GER 12750AT VG+/EX- 5,00 €

MIREILLE MATHIEU Hans im glueck \ Aber dich
vergess ich nie

3356 1x7" Ariola GER 12230AT EX+/EX 5,00 €

MIREILLE MATHIEU Chante pour le soleil \ J'ai peur
d'aimer un souvenir

3629 1x7" Philips Phonogram FRA 6172651 VG/EX 5,00 €

MIREILLE MATHIEU Tarata-ting, tarata-tong \ Das
wunder aller wunder ist die
Liebe

4921 1x7" Ariola GER 14401AT EX/VG+ 5,00 €

MIREILLE MATHIEU Nur fuer dich \ Vor uns liegt
ein langer weg

5257 1x7" Ariola GER 105744-100 EX+/EX+ 5,00 €

MIREILLE MATHIEU La paloma ade \ Mein letzter
tanz

5842 1x7" Ariola GER 12995AT EX/EX 5,00 €

MIREILLE MATHIEU Chicano \ Pearlydumm 8025 1x7" Ariola GER 102033-100 EX/EX 5,00 €

MIREILLE MATHIEU Ma melodie
d'amour\L'anniversaire

8928 1x7" Philips Phonogram FRA 6009725 EX+/EX+ 5,00 €

MIREILLE MATHIEU Vai colomba bianca \ Tu es aus
liebe

9029 1x7" Ariola GER 104888-100 EX/EX 5,00 €

MIREILLE MATHIEU Es geht mir gut, Cheri \ Meine
welt ist die musik

9103 1x7" Ariola GER 14626AT EX/EX 5,00 €

MIREILLE MATHIEU Scusami se... \ Vivrò per te 16162 1x7" Barclay IT BRCNP40012 VG+/EX- 6,00 € Split seam

MIREILLE MATHIEU Mireille Mathieu canta Francis
Lai

32906 1xLP General music RCA IT GMLP0451 EX+/EX 10,00 € Incl. 2 duets with Francis Lai

MIRELLA FELLI Ma che scherzo è \ Casanova 5174 1x7" Interbeat Ricordi IT INT871 EX+/EX 4,00 €

MIRIAM When beauty is invisible 31182 1xCD Decadance records IT 803131011402 USED 9,90 €

MIRIAM MAKEBA Pata pata \ Malayisha 12349 1x7" Reprise WWEA IT W14464 EX+/EX 8,00 € Serie "Weateque"

MIRIAM MAKEBA The sound of Arica 22773 3xCD Not now EU 5060342021076 USED 8,00 € Digipack

MIRIAM MAKEBA Pata pata 31787 1xLP Reprise Warner GER 44046 RS6274 EX/VG+ 15,00 € RE'71

MIS-TEEQ Eye candy 4584 1xCD Telstar Warner GER 824678006924 USED 8,00 €

MIS-TEEQ Lickin' on the both sides 12335 1xCD Telstar Edel EU 4029758346921 USED 8,00 €

MISFITS Misfits (collection I) 7511 1xCD Caroline EU 017046190121 NEW 15,00 € With unreleased versions

MISFITS We were 138: San Francisco
1981 + live Detroit 1983

26240 1xLP Mind control EU 0634438669678 NEW SS 22,00 € LTD.ED: 500 copies only
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MISFITS Horror show 28312 1xLP Diskoton YU HS82 NEW 25,00 € NUM.LTD.ED. 600 copies on coloured
vinyl - Live Washington 28/02/1982
(First night of the "Walk among us
tour") - Inner sleeve

MISFITS Walk among us - Wcbn FM
radio broadcast

31506 1xLP Mind control EU 0634438242697 NEW SS 22,00 € LTD.ED. 500 copies only - Live @
Michigan Union Ballroom, Detroit, 1983

MISS MISTERY …a uno \ (instr.) 12077 1x7" Best sound IT ZBBS7151 EX/EX- 3,00 €

MISSING LINK Out of season 11989 1xCD Starfish music GER 4027191497330 USED 8,00 €

MISSION Serpents kiss / Wake (rsv)
(Mission I)

8515 1x7" Chapter 22 UK CHAP6/7 EX/EX 10,00 €

MISSION Into the blue \ Bird of passage 10578 1x7" Mercury Phonogram GER 875540-7 EX+/EX 9,00 €

MISSION Beyond the pale \ Tadeusz
(1912/1988)

10805 1x7" Mercury Phonogram UK MYTH6 EX/EX 8,00 €

MISSION Hands across the ocean \
Amelia

14356 1x7" Mercury Phonogram UK MYTH11 EX/EX 8,00 €

MISSION Mission II 21383 1x12" Chapter 22 UK 12 CHAP 7 EX/EX 15,00 €

MISSION Butterfly on a wheel (the
magnificent octopus mix)

34466 1x12" Vertigo Polygram CAN 576491-1 042287649114 EX+/EX+ 20,00 € Original sticker on cellophane

MISSISSIPPI Chop-chop 23597 1xCD Fantastica FRA 3363523460469 USED 8,00 € Digipack

MISSISSIPPI JOHN HURT Blues cafè presents Mississippi
John Hurt

28765 1xCD Galaxy music EU 8711638252120 USED 7,00 €

MISSY ELLIOTT misdemeanor One minute men (3 vers.) 6037 1xCDs Warner GER 075596724524 USED 3,00 € Feat.Ludacris

MISTY OLDLAND Supernatural 7586 1xCD Columbia Sony EU 5099747595820 USED 7,00 €

MISUNDERSTOOD Children of the sun - The
complete recordings 1965/66

31544 2xCD Grapefriut Cherry red EU 5013929188624 NEW 22,00 € Digipack

MITCH LEIGH \ JOE DARION \ Peter O'Toole \ Sophia Loren \ James Coco Man of La Mancha (o.s.t.) 23451 1xLP United artists Japan GP305 EX+/EX 25,00 € GF with OBI

MITCH RYDER At Rockpalast 10114 1xDVD WDR MDL GER 4031778430146 NEW 15,00 € Live Essen 6-7/10/1979+Burg Satzvey
27/02/2004

MIZZ Mizz 404 1xLP Sunshine Casablanca USA NBLP7204 EX+/M- 12,00 €

MN8 To the next level 12213 1xCD Columbia Sony UK 5099748028020 USED 6,50 €

MO.DO. La scimmia sulla schiena del
re

29589 1xCD Mellow records IT MMP162 USED 8,00 €

MO.DO. Eins, zwei, polizei (6 vers.) 33754 1xCDs Zyx music GER ZYX7369-8 090204246021 USED 4,00 €

MOBB DEEP Life of the infamous... The best
of Mobb Deep

30412 1xCD Loud records
Columbia Sony

EU 886970026123 USED 8,00 € Best + 2 brand new tracks. Original
sticker on case

MOBY GRAPE Legendary grape 320 1xCD Acadia Evangeline UK 0805772805521 NEW 15,00 €

MOBY GRAPE Wow 19581 1xCD Sony Japan SRCS9279 USED 25,00 € OBI

MODA' Quello che non ti ho detto 16090 1xCD Edel EU 4029758765920 USED 7,00 €

MODA' Le origini 17153 1xCD,
1xDVD

New music Edel IT 429759061267 USED 10,00 € Digipack
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MODA' Sala d'attesa 19687 1xCD Around the music
Edel

IT 4029758901625 USED 7,00 €

MODA' Ti amo veramente 29291 1xCD Nar international
Saifam

IT 8032484108295 USED 7,00 € Digipack

MODA' Buona fortuna parte prima 34650 1xCD Friends & partners EU 8051411746249 NEW 11,50 € Cardsleeve

MODELS Out of mind out of sight 9182 1xLP Geffen USA GRS24100 EX+/EX- 8,00 €

MODENA CITY RAMBLERS Sul tetto del mondo 16093 1xCD Mescal Universal EU 3259130003949 USED 8,00 € Digipack

MODENA CITY RAMBLERS Clan Banlieue (1 track) 20942 1xCDs Black out Polygram IT 5002228 USED 9,90 € PRO

MODENA CITY RAMBLERS Fuori campo 21718 1xLP BTF IT 8016158020540 NEW 25,00 € GF LTD.ED. red vinyl

MODENA CITY RAMBLERS Viva la vida, muera la muerte! 21990 1xCD Black out Universal EU 0602498164600 NEW 10,90 €

MODENA CITY RAMBLERS Riaccolti 23304 1xCD,
1xDVD

Universal EU 8058045000006 NEW 21,00 € Cardsleeve - DVD: live Studio Esagono
di Rubiera 04/11/2018

MODENA CITY RAMBLERS Riportando tutto a casa 23595 1xCD Black out Phonogram
Universal

EU 731452292629 USED 7,00 €

MODENA CITY RAMBLERS Fuori campo \ Celtica
patchanka (RSD 2019)

23683 1x7" Universal EU 0602577503733 NEW SS 16,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies - RSD 2019

MODENA CITY RAMBLERS Terra e libertà 31551 1xCD Black out Mercury
Polygram

IT 731453625327 USED 8,00 € Costine un pò scolorite

MODERN JAZZ QUARTET Jazz masters 32904 1xCD Mandarim records Ireland 4833 NEW 6,90 € E..f.s.a. collection

MODERN ROMANCE Trick of the light 8620 1xLP WEA GER 240127-1 M/EX 8,00 €

MODERN TALKING In 100 years...(part 1&2) 761 1x7" Hansa GER 109543 EX/EX 5,00 €

MODERN TALKING Geronimo's cadillac\(instr.) 1569 1x7" Hansa Ariola GER 108 620-100 EX/EX 5,00 €

MODERN TALKING In the middle of nowhere-The
4th album

3413 1xLP Hansa Delta Ricordi IT TDEL8031 EX+/M- 12,00 € Still in cellophane!

MODERN TALKING Brother Louie \ (instr.) 3748 1x7" Hansa GER 107912-100 EX/EX 6,00 €

MODERN TALKING Alone-The 8th album 6609 1xCD Hansa BMG GER 743216380121 NEW 18,90 €

MODERN TALKING You can win if you want \ One
in a million

8604 1x7" Hansa Topac GER 107280-100 EX-/EX 4,00 € A side:special single remix

MODERN TALKING Give me peace on earth 10870 1x12" Hansa GER 608778-213 EX/VG+ 12,00 €

MODERN TALKING Jet airliner (fasten-seat-belt-
mix)

11741 1x12" Hansa RCA GER 609138 EX-/VG+ 11,00 €

MODERN TALKING The very best of Modern
talking

12522 1xCD BMG Ariola Camden EU 743219121820 NEW 7,90 €

MODERN TALKING Ready for romance - The 3rd
album

33851 1xLP Hansa Ariola Topac GER 437715 EX/EX 15,00 € Inner sleeve - Club edition

MODERN TALKING You can win if you want
(special dance version)

34677 1x12" Hansa Ariola GER 601670-213 EX-/VG+ 13,00 € Rent on cover

Modest MUSSORGSKY (Boris Christoff, André Cluytens) Boris Godunov 28667 3xLP His master's voice
Teldec EMI

GER 2913023 EX+/EX+ 15,00 € Box with booklet - Direct metal
mastering - Remastered
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Modest MUSSORGSKY (Claudio Abbado) A night on the bare mountain
(original
vers.)\Joshua\Salammbo...

17826 1xLP RCA Read seal IT RL31540 EX/EX 10,00 € GF-With London symphony orchestra

Modest MUSSORGSKY (Claudio Abbado) A night on bare mountain
(original vers.) - Joshua -
Salammbò...

33409 1xCD RCA red seal GER 0035627040528 USED 8,00 € London symphony orchestra

Modest MUSSORGSKY (Herbert Von Karajan, Lazar Berman) Bilder einer Ausstellung 32295 1xCD Deutsche
grammophon
Polygram

GER 028945793122 NEW 7,90 € Serie Eloquence

Modest MUSSORGSKY (Herbert Von Karajan) Boris Godunov highlights 17803 1xLP Decca UK SET557 EX/EX 8,00 € With booklet-Feat.N.Ghiaurov

Modest MUSSORGSKY \ Pyotr Ilyich TSCHAIKOWSKY (Carlo Maria Giulini) Sinfonia n.2 "Piccola Russia" \
Una notte su Monte Calvo

24215 1xLP Columbia IT 33-QCX10314 EX/EX 7,00 € Orchestra Philharmonia di Londra

Modest MUSSORGSKY \ Serge PROKOFIEFF \ RICCARDO MUTI Bilder einer Ausstellung \
Symphonie classique

21027 1xCD Decca Universal EU 02894775089 NEW 8,90 € With Philadelphis orchestra

Modest MUSSORSSKY (Boris Christoff, Georges Tzipine) Integrale des melodies -
Complete songs

32920 3xCD EMI References UK CHS7630252 077776302522 USED 12,00 € Box with booklet

MODEY LEMON The curious city 19797 1xCD Mute EU 0724387359703 USED 8,00 €

MOFFATTS Crazy (3 tracks) 6564 1xCDs EMI NL 724388568722 USED 2,60 €

MOHAWKS The champ \ Sound of the
witchdoctor

9298 1x7" Atlantic Rifi IT ATL-NP03081 VG/VG- 10,00 €

MOJO NIXON & THE TOADLIQUORS Horny holidays 20958 1xCD Triple X New rose FRA 422427 USED 10,90 € Out of print!

MOKKA Everyone's a solo dancer \
Rock me dracula

4009 1x7" Hansa Ariola GER 101 123 EX/EX 3,00 €

MOLLY HATCHET Beatin' the odds 79 1xLP Steamhammer SPV GER SPV265041LP SS 20,00 € RE 180gm

MOLLY HATCHET Live In Hamburg 1957 1xDVD,
1xCD

Steamhammer SPV GER 693723990972 NEW 23,00 €

MOLLY HATCHET Cut to the bone 34615 1xCD Sony USA 7989241862 USED 7,00 €

MOLOCH Moloch 16972 1xCD Fallout EU 5051125203116 NEW 15,00 € +2 bonus tracks

MOLOKO Things to make and do 34543 1xCD Echo EU 5027529004123 USED 7,00 €

MOLOTOV Con todo respecto 20638 1xCD,
1xDVD

Universal USA 602498852392 USED 19,90 € Digipack-Out of print!

MOMENTS Sharp 17565 1xLP Stang USA STANG1034 SS 15,00 €

MOMO YANG Moulin rouge \ Tiger yang 4010 1x7" Carosello Ricordi IT CI 20458 EX/VG+ 2,60 € Wobc

MOMO YANG L'estate vola via \ Bisogna
amarsi un pò

12103 1x7" Carosello IT CI20498 EX+/EX 4,00 €

MOMO YANG Attimo magnifico \ Che male
c'è

23999 1x7" Durium IT LDAL8101 EX/VG 3,00 € Sigla TV "Portobello"

MONACO Music for pleasure 6604 1xCD Polygram EU 0731453724228 NEW 12,90 €

MONDO CANDIDO Meglio stasera \ Mondo
candido

17925 1xCDs Santeria Audioglobe IT 8016670205425 USED 3,00 € Digipack

MONDO-R Un leggero stato
d'agitazione\Largo Roma

1202 1xCDs Latlantide EMI IT LAT 022 NEW 3,00 € Paper sleeve



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 489

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

MONDO-R Frammenti di una storia (2
vers.)

15390 1xCDs Latlantide IT LAT 014 NEW 3,00 €

MONDORHAMA (RichterVentiruMurru) Mondorhama 27635 1xLP RCA IT PL70611 M-/EX- 7,00 € Inner sleeve

MONE' We can make it 27612 2x12" Strictly rhythm UMD
Dig it

IT SRI008 8014961701618 EX/EX 10,00 €

MONEY TALKS Money talks 11809 1xCD Curb rec. BMG GER 0035627452321 USED 8,00 €

MONGO SANTAMARIA Mongo Santamaria y su
orquestra

20740 1xCD Sarabandas SAAR IT CD62067 USED 7,00 € Serie "Saludos amigos"

MONI OVADIA Oylem goylem 33471 1xCD Fonit Cetra IT CDC60 8003927076532 USED 8,00 €

MONI OVADIA Dybbuk 33472 1xCD Arpa Radio popolare
Sensible

IT SSB003 80183444070032 USED 8,00 €

MONI OVADIA Canti per la pace - Shir del
Essalem

33686 2xCD Amadeus IT AMS76/77 USED 8,00 € Edizione editoriale - Feat. Theatrum
instrumentorum, Faisal Taher

MONI OVADIA \ CARLO BOCCADORO Nigun 33473 1xCD BMG Ricordi IT 0743214521625 USED 8,00 €

MONICA The boy is mine 14350 1xCD Arista BMG EU 078221901123 USED 8,00 € Incl. duet with Brandy

MONICA ANDERSON Our life 8737 1xCD Dream beat Universal IT 8020219073840 USED 7,00 €

MONIE LOVE Que linda muchacha (3 vers.) 15180 1xCDs Marduk Self IT MAR 24/01 CDS USED 3,00 € PRO

MONK & CANATELLA Who's who? 27909 1x12" Cup of tea records
Vital

UK COT044 5016554094469 EX/VG+ 5,00 €

MONKEES The Monkees ('66) 9438 1xLP RCA Victor UK RD-7844 EX-/EX- 30,00 € MN

MONKEES The definitive Monkees 15132 1xCD Warner GER 0685738669127 NEW 6,90 € 29 tracks

MONKEES Original album series 32497 5xCD Rhino Warner EU 0081227982805 NEW 24,00 € Cardbox - Wallet sleeves

MONKEYHEAD Monkeyhead 26099 1xCD Frontiers IT 8024391008621 FRCD086 USED 7,00 €

MONKS OF DOOM Forgery 12733 1xCD IRS rec. USA 077771316326 USED 8,00 €

MONOCHROME SET The Monochrome set 17816 1xDVD Classic rock legends EU 8713053005749 NEW 10,00 € Live

MONSOON (Sheila Chandra) Third eye 13074 1xLP Great expectation
Polygram

FRA PIPLP001 EX+/EX 12,00 €

MONTANA ORCHESTRA Merry Christmas 4981 1xLP MJS rec. USA 3302 EX+/EX- 8,00 €

MONTANA ROSE Montana Rose 21250 1xCD Cowboy heaven rec. USA CH00011-CD USED 20,00 € Out of print! Rare!

MONTELL JORDAN More... 11745 1xCD Def soul Polygram USA 731453319127 USED 8,00 €

MONTGOMERY GENTRY Rebels on the run 27744 1xCD Average Joe's
Entertainment

USA 661869002330 USED 8,00 €

MONTH OF BIRTHDAYS Hightened EP (3 tracks) 8481 1x7"EP Subjugation UK 10899 EX+/EX+ 6,00 €

MONTSERRAT CABALLE' Montserrat Caballè sings
Mozart, Verdi, Puccini,
Donizzetti, Rossini

28149 1xLP Philps NL 9500358 EX+/EX 7,00 € With insert

MONYAKA Reggae-matic-funk 10254 1x12" Polydor UK POSPX658 EX/EX 10,00 € CS

MONYAKA Street people (it ain't easy) 18053 1x12" A&M USA SP-12154 EX+/EX+ 10,00 €
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MONYAKA Go deh yaka (Go to the top)
(edit) / Go deh yaka (Go to the
top) (Instrumental dub)

30000 1x7" Polydor GER 815 361-7 EX+/EX 5,00 €

MOOD ELEVATOR Married alive 24028 1xCD Laughing outlaw
records

UK 93264425672822 USED 7,00 €

MOODSWINGS Live at Leeds 527 1xCD Arista BMG UK 743211863124 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover / Transparent
protective Skermolaser label on disc

MOODY BLUES Voices in the sky - The best of 405 1xLP Threshold Polygram USA 820155-1 R-1 EX/EX 10,00 € 10 tracks-Field cover

MOODY BLUES Il rock n°60 1852 1xLP DeAgostini IT IGDA1121/122 M/EX 6,20 € News-stand issue

MOODY BLUES A question of balance 2472 1xLP Threshold Decca UK THS3 EX/EX- 15,00 € RE GF of the seventies

MOODY BLUES A dream 5981 2xLP Nova Teldec GER 6.28362DT EX/EX- 20,00 € GF

MOODY BLUES Gold 6916 2xCD Polydor Universal EU 602498268353 NEW 13,90 € 34 tracks

MOODY BLUES A question of balance 17036 1xCD Decca Universal EU 600753066263 NEW 10,90 € Remastered+6 bonus tracks

MOODY BLUES Profile 18705 1xLP Teldec GER 6.24004AL EX+/EX 10,00 €

MOODY BLUES I'll go crazy \ Let me go 22595 1x7" Decca IT F22280 EX+/EX 22,00 €

MOODY BLUES Fly me high \ Really haven't
got the time

28956 1x7" Decca CIAO2001 IT C2001 EX-/EX 6,00 € RE PRO magazine "CIAO 2001"

MOON MARTIN Hot nite in Dallas \ Paid killer 9028 1x7" EMI IT 3C006-85732 EX/EX- 4,00 €

MOON MARTIN Mixed emotions 13235 1xLP EMI NL 1C0642402751 EX+/EX- 7,00 €

MOPS Exit 7893 1xLP Phoenix rec. UK ASHLP3050 SS 20,00 € RE 180gm

MORATTO La pastilla del fuego (Datura
remix)

32708 1x12" Trance mission BEL TM067 EX/EX 6,00 €

MORAVAGINE Per non crescere XL edition 29351 1xCD Alternative
produzione Venus

IT 8012622558625 AP018 USED 22,00 € 23 tracks

MORAVAGINE Ho scritto ti amo sulla sabbia
del gatto

29352 1xCD Lucente Venus IT LUCE003 8012622506725 USED 7,00 €

MORAVAGINE Diaboliko 29358 1xCD Bagana records V2
Sony

IT VVR027612 USED 7,00 €

MORCHEEBA Be yourself (3 tracks) 6001 1xCDs Warner GER 685738569823 USED 3,00 €

MORCHEEBA Fragments of freedom 10922 1xCD Warner GER 685738340927 USED 7,00 €

MORCHEEBA Otherwise (7 vers.) 30592 1xCDs China records Warner EU 809274750525 USED 3,00 €

MORGAN Da A ad A (teoria delle
catastrofi)

27201 1xCD Sony Bmg EU 828768834725 USED 7,00 €

MORGAN Italian songbook vol.1 -
Canzoniere Italiano

27202 1xCD Columbia Sony EU 0886974956129 USED 7,00 €

MORGAN Il suono della vanità (Il siero
della vanità o.s.t.)

35664 1xCD Mescal Sony EU 5099751708025 USED 8,00 €

MORGOTH Feel sorry for the fanatic 14574 1xCD Century media GER 7277017711929 USED 7,00 €

MORRIS ALBERT I look the sun\One more time 5980 1x7" Eleven RCA IT ZBEV7327 VG+/VG 2,50 € Split seam
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MORRIS ALBERT Feelings\Woman 8615 1x7" Produttori associati
Ricordi

IT PANP 3243 EX/EX- 5,20 €

MORRIS ALBERT Feelings \ Ways of fire-
Boombamakaoo

8877 1x7" Vogue FRA 45C12066 EX/EX 7,00 € Diff.cover-Little wobc

MORRIS ALBERT Solitude 10803 1xLP Baby rec. CGD IT BR56036 SS 10,00 €

MORRIS ALBERT After we've left each other 14626 1xLP Metronome GER MLP15.551 EX/VG+ 10,00 € CO-Incl."Feelings"

MORRIS JEFFERSON Spank your blank blank 304 1xLP Parachute
Casablanca

USA RRLP9003 EX/EX 13,00 € CC

MORRIS MINOR AND THE MAJORS Stutter rap (no sleep til
bedtime)

2251 1x12" 10 records Virgin GER 609751-213 EX+/EX- 8,00 € Produced by Grand Master

MORRISSEY Satellite of love (live) (3
tracks)

3079 1x7" Parlophone EMI EU 825646345038 NEW 13,90 € PDK

MORRISSEY Alma matters (3 tracks) 5555 1xCDs Mercury Island EU 731457475720 USED 8,00 € Digipack

MORRISSEY The CD singles 88/91 7359 10xCDs EMI EU 724388729321 NEW (M/EX) 54,00 € BOX

MORRISSEY My love, I'd do anything for
you \ Are you seure Hank done
it in this way? (live)

9273 1x7" Etienne BMG EU 4050538363623 NEW SS 10,00 € Clear vinyl

MORRISSEY Satellite of love (live) 16958 1x12" Parlophone EMI EU 825646345045 NEW SS 12,00 €

MORRISSEY World of Morrissey 17308 1xCD Parlophone EMI EU 724383244829 NEW 9,90 €

MORRISSEY Who put the M in Manchester? 17947 1xDVD Attack film Sanctuary EU 5050361740102 NEW 9,90 € Live Manchester may 2004

MORRISSEY All the young people must fall
in love \ Rose garden (live)

20813 1x7" Etienne BMG EU 4050538351576 NEW SS 10,00 € Clear vinyl

MORRISSEY Low in high school 20849 1xCD BMG Warner EU 4050538337877 NEW 17,50 €

MORRISSEY Kill uncle 21305 1xCD His master's voice
EMI

EU 0077779570720 NEW 9,90 €

MORRISSEY This is Morrissey 21427 1xLP Parlophone Warner EU 0190295626167 NEW SS 24,00 €

MORRISSEY Bona drug 22233 1xCD His master's voice
EMI

NL 0077779429820 NEW 9,90 €

MORRISSEY Viva hate 23064 1xCD Parlophone EMI UK 724385632525 USED 8,00 € +8 bonus tracks

MORRISSEY World of Morrissey 23065 1xCD Parlophone EMI EU 724383244829 USED 7,00 €

MORRISSEY Vauxhall and I 25180 1xLP Parlophone Warner EU 825646299485 NEW SS 24,00 € RE GF

MORRISSEY It's over \ It happens every
time

26515 1x7" BMG EU 4050538559873 NEW SS 16,90 € Feat. LP

MORRISSEY I am not a dog on a a chain 27273 1xCD BMG EU 4050538589399 NEW 17,90 € Cardsleeve

MORRISSEY Honey, you know where to find
me (RSD 2020)

28551 1x10" BMG Warner EU 4050538587784 NEW SS 18,00 € LTD.ED. PDK Record store day 2020

MORRISSEY Ringleader of the tormentors 33048 1xCD,
1xDVD

Attack Sanctuary EU 5050749301697 USED 8,00 € LTD.ED. cardsleeve+poster

MORRISSEY \ BILLIE JOE ARMSTRONG Wedding bell blues \ Brow of
my beloved

23921 1x7" Etienne label BMG EU 4050538483611 NEW 13,00 € Clear yellow vinyl

MORY KANTE Akwaba beach 17344 1xLP Barclay RTB YU 220302 EX/EX+ 9,00 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 492

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

MOSE' Dì di si \ Preghiera a San
Francesco

14363 1x7" Philips IT 6025038 EX/EX 12,00 €

MOSES Maggie (3 vers.) 8301 1xCDs Musiche solari Sony IT MUS 670956 2 NEW 6,20 €

MOSES Non siamo eroi (1 track) 15164 1xCDs Rec order studio IT REC 01.06 PR USED 3,00 € PRO

MOSES Perchè sei nata donna (3
vers.)

15165 1xCDs Oneduyu Sony EU 5099767144329 NEW 5,00 € Sample copy

MOTELS Little robbers 9614 1xLP Capitol EMI GER 1C0647122881 M-/EX 10,00 €

MOTELS Atomic cafe: greatest songs
live

13213 1xCD Retroworld EU 0805772604421 NEW 9,90 € Live Boston 1979 & 1980

MOTH Macabre 8901 1xCD Interscope Atlantic USA 075679223722 USED 8,00 €

MOTHER EARTH Find it (3 tracks) 9480 1xCDs Acid jazz EU JAZID 94CD NEW 7,75 €

MOTHER F XXIV minus (1) 639 2xLP Matra CAN MLP-003 EX/EX 10,00 €

MOTHER HIPS Shoot out 2165 1xCD American recordings USA 093624310129 NEW 13,90 €

MOTHER'S FINEST Live 9958 1xLP Epic CBS NL EPC83693 EX/EX 10,00 €

MOTHERSHIP Band of gold (3 tracks) 193 1xCDs Epic Sony NL 5099767143223 USED 3,00 €

MOTHERSHIP Band of gold 17542 1xCD Epic Sony EU 5099750195925 USED 8,00 €

MOTION Don't stop 1680 1xLP Tojo prod. Downstairs CAN TLP1 EX/EX+ 13,00 €

MOTLEY CRUE Girls girls girls 28602 1xCD Motley records EMI EU 0846070033124 NEW 13,90 € Remastered+5 bonus tracks

MOTLEY CRUE Theatre of pain 29696 1xCD Motley records Eleven
seven music

EU 846070032127 NEW 13,90 € Remastered + 6 bonus tracks

MOTORHEAD The best of Motorhead 6177 2xCD Sanctuary UK 5050749232625 NEW 13,90 €

MOTORHEAD What's words worth? Recorded
live 1978

13786 1xLP Big beat Ace rec. EU 029667006613 NEW SS 22,00 € RE

MOTORHEAD March or die 14828 1xCD WTG Epic Sony EU 5099747172328 NEW 7,90 €

MOTORHEAD 1916 14829 1xCD WTG Epic Sony EU 5099746748128 USED 7,00 €

MOTORHEAD Iron fist 23986 1xCD Sanctuary EU 5050749204226 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus tracks

MOTORHEAD Another perfect day
(expanded edition)

24695 2xCD Sanctuary BMG
Warner

EU 0602527488448 NEW 12,90 € Incl. "Live at Manchester Apollo 10th
june 1983"

MOTORHEAD Overkill 24977 1xCD Sanctuary BMG
Warner

EU 5050749203922 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

MOTORHEAD Rock'n'roll 24978 1xCD Sanctuary BMG
Warner

EU 5050749206725 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

MOTORHEAD Bastards 26943 1xLP Zyx music EU 090204640034 NEW SS 20,00 € RE

MOTORHEAD No sleep at all 29850 1xCD Sanctuary EU 5050749206824 USED 7,00 € +2 bonus tracks

MOTORHEAD Louder than noise...Live in
Berlin

31699 2xLP Silver lining music
Warner

UK 0190296791826 NEW SS 39,00 € GF - Live in Berlin 05/12/12

MOTORHEAD St Valentine's Day Massacre
(RSD 2021)

32552 1x10" BMG Warner EU 4050538652703 NEW SS 25,00 € LTD.ED. - Record store day 2021 - PDK

MOTORHEAD Bastards 32790 1xLP Golden core Zyx
music

GER GCR20002-1 090204684410 NEW 20,00 € PDK
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MOTORHEAD Overnight sensation 33016 1xCD BMG Warner EU 4050538456844 NEW 7,90 €

MOTORHEAD On parole 34395 2xLP Parlophone Warner EU 0190295264666 NEW SS 34,00 € RE 180g remastered & expanded

MOTORHEAD The lost tapes vol.1 - Live in
Madrid 1 june 1995

35200 2xLP BMG Warner EU 4050538686289 NEW SS 45,00 € LTD.ED. GF on red vinyl - Record store
day black friday 2021

MOTORHEAD Everything Louder Than
Everything Else - Motorhead
live

35544 1xDVD SMV enteprise
Rockstar

IT 005 USED 5,00 € Edizione editoriale

MOTORHEAD \ OZZY OSBOURNE Hellraiser 35176 1x10" Epic Legacy Sony EU 194399386910 NEW SS 26,00 € LTD.ED.

MOTOWNS Si, proprio i Motowns! 1144 1xLP On sale IT 64OSMLP003 NEW SS 30,00 € RE 180gm

MOTOWNS Motowns 18478 1xCD Vinyl magic AMS IT 8016158315837 NEW 18,10 € Cardboard sleeve

MOTT THE HOOPLE Original mixed up kids\BBC
recordings

5827 1xCD Windsong GER WINCD084 NEW 18,10 € Out of print!

MOTT THE HOOPLE Mott the hoople 7260 1xLP Atlantic USA SD8258 EX/EX 20,00 € RE GF of the eighties

MOTT THE HOOPLE The collection 23292 1xCD Camden Columbia
Sony

EU 0886977801327 NEW 7,90 €

MOTT THE HOOPLE Drive on 27689 1xCD Floating world EU 0805772631922 NEW 10,90 € Recorded as "Mott" after Ian Hunter
left the group

MOTT THE HOOPLE Mott the Hoople live 28297 1xLP Columbia USA PC33282 EX/EX- 15,00 € Press for "Military sale only"

MOULIN ROUGE Holiday\Run to me 16091 1x12" Philips Phonogram GER 9198116 EX-/EX 15,00 € Play like EX

MOULIN ROUGE \ Bee Gees tribute Moulin rouge 4945 1xLP ABC rec. USA AA1120 SS 13,00 € Bee Gees' covers

MOUNTAIN The road goes ever on-
Mountain live

3012 1xLP Windfall rec. Bell USA WINDFALL5502 EX/EX- 45,00 € With 2 photos

MOUNTAIN Roll over Beethoven \
Crossroader

18214 1x7" Island Ricordi IT WIP26119 VG+/EX 5,00 € PRO Company sleeve

MOUNTAIN Over the top 30115 2xCD Columbia Sony EU 5099748389824 USED 10,00 € "Best of" with unissued tracks

MOUNTAIN The best of Mountain 32655 1xLP Windfall CBS NL CBS4663351 5099746633516 EX+/EX 11,00 € RE

MOUNTAINEERS Ripen (3 tracks) 13759 1xCDs Mute EMI EU 0724355264527 USED 3,00 €

MOUSSE T. feat. Emma Lanford Wow (1 track) 8294 1xCDs Sony EU none USED 3,00 € PRO on CDr

MOUSSE T. feat. Emma Lanford Right about you (4 vers.) 15317 1xCDs Time Sony IT 6756522000 NEW 5,00 € Sample copy

MOUZAKIS Magic tube 27891 1xLP Survival research Australia SVVRCH007 NEW SS 22,00 € RE

MOVIDA Against it all 1338 1xCD Spell rec. IT SLRCD003 USED 12,90 € Rare!-Black case with a reparation

MOVING PICTURES Days of innocence 6957 1xLP Epic CBS NL 25231 M-/EX 8,00 €

MOVING SIDEWALKS Flash 9634 1xLP Klimt FRA CMJJ301 NEW SS 20,00 € RE

Mr. KNEE Il teatrino delle maschere 1376 1xCDs RCA Sony BMG IT 82876867682 NEW 5,00 € PRO

Mr.BIG Hold me \ Vampire 3571 1x7" EMI Electrola GER 1C006-99341 EX/EX- 5,16 €

Mr.BIG Zambia \ Wonderful creation 3572 1x7" EMI Electrola GER 1C006-97262 EX/EX 5,16 €

Mr.BIG Japandemonium 33924 1xCD Atlantic Japan 49880290710040 USED
(EX+/EX+)

15,00 € OBI

Mr.BIG Deep cuts: the best of the
ballads

35572 1xCD Atlantic Warner GER 075679291325 USED 8,00 € Original sticker on case
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Mr.BIG Big bigger biggest! The best of
Mr.Big

35573 1xCD Atlantic Warner GER 075678068522 USED 7,00 €

Mr.BIG Get over it 35574 1xCD Atlantic Warner GER 075678324628 USED 8,00 €

Mr.MISTER Welcome to the real world 719 1xLP RCA IT PL89647 SS 15,00 €

Mr.MISTER Something real (inside
me/inside you)(rock dance
mix) (3 tracks)

3775 1x12" RCA Victor USA 6634-1-RD EX/EX+ 7,00 € CS

Mr.MISTER Broken wings-The best of
Mr.Mister

4834 1xCD Camden Sony EU 886975198023 NEW 9,90 €

Mr.MISTER Go on… 4910 1xLP RCA BMG IT PL86276 M/EX+ 8,00 €

Mr.MISTER Broken wings (extended
version)

34679 1x12" RCA GER PT49946 EX/EX- 14,00 €

Mr.MISTER Kyrie / Run to her 34757 1x7" RCA Ariola EU PB49927 EX/EX- 4,00 € 2 Stoc

Mr.ON VS JUNGLE BROTHERS Breathe don't stop (4 vers.) 13697 1xCDs Positiva EMI EU CDTIVDJ-201 USED 3,00 € PRO

Mr.RIOT Same old town 26603 1xCD Sleaszy rider records Greece SR-0166 USED 7,00 €

MTL. EXPRESS Dance all night \ Feeling of
love \ Disco city (remix)

24072 1x12" Pacha record CGD IT PCR14101 EX+/EX 15,00 € Remix

MU The last album 3001 1xLP Appaloosa IT AP017 EX+/EX+ 30,00 €

MUD Living doll \ Blue moon 3573 1x7" RAK EMI Electrola GER 1C006-97878 EX/EX- 4,00 € Little WOL & WOC

MUD Hula love \ Medley: Dyna-mite,
The cat crept in, Tiger feet

3574 1x7" RAK EMI Electrola GER 1C006-97234 EX-/EX- 4,00 € Little WOL & WOC

MUD Let's have a party \ I love how
you love

3575 1x7" RAK EMI Electrola GER 1C006-98586 VG+/VG+ 4,00 € Little WOL & WOC

MUD Rock 33026 1xLP RAK EMI UK \ BEL 4C062 o 95739 EX-/VG+ 8,00 €

MUDDY WATERS King of the electric blues 26417 1xCD Epic Sony EU 5099748784728 USED 7,00 €

MUDDY WATERS Live in Chicago, 1979 28881 1xCD Altaya Charly Polonia B.P. 004 USED 7,00 €

MUDDY WATERS \ JOHNNY WINTER \ JAMES COTTON Breakin' it up, breakin' it down 22069 1xCD Epic Sony EU 886970728324 USED 7,00 €

MUDHONEY Superfuzz bigmuff 2149 1xLP Sub pop USA SP21 098787002119 NEW SS 20,00 € RE 2013

MUDHONEY Every good boy deserves
fudge (30th anniversary
edition)

33212 2xCD Sub pop UK 098787141429 NEW 22,00 € Cardsleeve

MUDHONEY Every good boy deserves
fudge (30th anniversary
edition)

33213 2xLP Sub pop USA 098787141436 NEW SS 32,00 € RE LTD.ED. on coloured vinyl + poster

MUDHONEY Mudhoney 33456 1xLP Sub pop USA 098787004410 NEW SS 22,00 € RE

MULESKINNER Muleskinner 10964 1xLP Ridge runner USA RRR0016 EX/EX 20,00 € RE'78

MUNGO JERRY It's a secret \ English girls 840 1x7" Polydor IT 2058713 EX/EX 7,00 €

MUNGO JERRY You don't have to be in the
army to fight in the war

1831 1x7"EP Stateside Jugoton YU SST-88517 EX/VG 8,00 €

MUNGO JERRY Lady rose \ Little Louis 11195 1x7" PYE Ricordi IT P67.033 EX-/EX 7,00 €
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MUNGO JERRY and Brothers Grimm In the summertime
'87(ext.vers.)

13395 1x12" IRS CBS NL ILS6509746 EX+/EX 11,00 €

MUNICH MACHINE Party light \ Bolectro 14174 1x7" Oasis Ariola GER 101072-100 EX+/EX+ 5,00 €

MUNICH MACHINE Get on the funk train (Munich
machine + A whiter shade of
pale)

18257 1xCD Repertoire EU REP5221 4009910522127 NEW 13,90 € 2 albums on 1CD

MUNICH MACHINE Get on the funk train (Munich
machine + A whiter shade of
pale)

34551 1xCD Repertoire EU 4009910522127 USED 8,00 € 2 albums on 1 CD

MURDER BY DEATH In bocca al lupo 27574 1xCD Cooking vinyl EU 711297479126 USED 8,00 € Original sticker on case

MURDER BY DEATH Big dark love 28370 1xCD Bloodshot records USA 744302022420 BS224 USED 8,00 € Digipack

MURDERDOLLS Beyond the valley of
Murderdolls

31323 1xCD Roadrunner Universal EU 016861842628 USED 7,00 € Original sticker on case

MURRAY ATTAWAY In thrall 12011 1xCD Geffen MCA BMG GER 720642449523 USED 8,00 € Feat.Jackson Browne, Aimee Mann

MURRAY McLAUCHLAN Boulevard 3055 1xLP True north Island USA ILTN9423 EX/EX- 10,33 € GF CC

MUSE Simulation theory 21930 1xLP Warner EU 0190295578831 NEW SS 24,00 €

MUSE Black holes and revelations 30244 1xLP Warner EU 0825646350919 NEW SS 22,00 €

MUSE Black holes and revelations 30263 1xCD Warner EU 0825646350957 NEW 10,90 €

MUSE Hullabaloo soundtrack 30486 2xCD Taste media limited
East West Warner

EU 5050466888723 NEW 10,90 € B-sides 1999/2001 + live in Paris
28-29/10/2000

MUSE Black holes and revelations 32445 1xCD Warner EU 825646350926 USED 8,00 € 1st edition - Digipack

MUSE Hullabaloo soundtrack 32446 2xCD Taste media limited
East West Warner

EU 5050466888723 USED 7,00 €

MUSETTA Mice to meet you! 34165 1xCD IRMA records IT IRM842CD 80332237768421 USED 7,00 € Digipack - Embossed

MUSICA RESERVATA The sounde of musick (Songs
and dances from 1300 to
1600)

32963 5xLP Philips NL 6747004 M-/EX 15,00 € Box with booklet

MUSICAITALIA PER L'ETIOPIA Volare (nel blu dipinto di blu)\
(instr.)

7561 1x7" Musiza Ricordi IT ET0100 EX+/EX 13,00 € GF

MUSICAL YOUTH Pass the dutchie 16979 1x12" MCA GER 600684-213 EX+/EX 15,00 €

MUSICMAKERS LTD. (Azoto) Havah nagilah 25834 1x12" Vedette records IT MX53 EX-/VG 12,00 € CS - "Musicmarkers ltd." on label!

MUSIQUE Keep on jumpin' 21204 1xCD Prelude Unidisc CAN 068381703422 NEW 15,00 € Slipcase+6 bonus tracks

MUTHA'S DAY OUT My soul is wet 2350 1xCD Chrysalis EMI USA 724382734123 USED 7,00 €

MUTHA'S DAY OUT Locked (3 tracks) 2909 1xCDs Chrysalis UK 724388126724 USED 3,00 €

MUTYA BUENA Real girl 16576 1xCD Island Universal EU 602517364288 NEW 15,90 € Feat.George Michael

MY AWESOME COMPILATION Actions 19818 1xCD Sore point rec. UK 5060092040143 USED 7,00 €

MY DARK HALF The orange coast killers 27764 1xCD Zuberti autoproduct IT C01 USED 6,00 €

MY DARK SIN Cogitationes 8125 1xCD Pulsar light rec. IT PRSCD-001 USED 8,00 € CO

MYSLOVITZ Sound of solitude (2 vers.+1
track video)

12997 1xCDs EMI EU 724355216502 USED 3,00 € Enhanced CD Sample copy



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 496

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

N-TRANCE Paradise city (4 tracks) 6363 1xCDs Scandinavian rec. EU 5709862534412 USED 2,60 €

N.A.M.B. N.a.m.b. 4776 1xCD Mescal Columbia
Sony

IT MES5195282 USED 8,00 € Sample copy

N.A.M.B. Black hole sun (1 track) 16498 1xCDs Mescal Sony BMG EU PROMO 050062 USED 5,00 € PRO

N.E.R.D. Seeing sounds 19881 1xCD Interscope Universal EU 602517743243 NEW 9,90 €

N.E.R.D. Nothing 20663 1xCD Interscope Universal EU 602527407432 USED 7,00 €

N.E.R.D. In search of... 27956 1xCD Capitol Virgin EMI IT 724359762227 USED 7,00 €

N.O.I.A. Try and see \ True love 6 1x7" Italian records
Expanded music

IT EXIT729 EX+/EX+ 8,00 €

N.S.U. Turn on, or turn me down 17026 1xCD Aurora EU 4753314502611 NEW 15,00 €

N.W.A. The Best Of N.W.A - The
Strength Of Street Knowledge

35361 1xCD,
1xDVD

Priority records EU 094637771723 USED 10,00 €

NADA Made in Italy 5929 1xCD EMI EU 724359820828 USED 7,00 €

NADA Stanotte \ L'uomo del destino 6122 1x7" EMI IT 061187517 EX+/EX 7,00 €

NADA Il cuore è uno zingaro \
Insieme mai

9743 1x7" RCA IT PM3576 VG+/vg+ 3,00 € Woc

NADA Tic toc \ La porti un bacione a
Firenze

12876 1x7" RCA IT PM3613 VG+/EX 5,00 €

NADA Made in Italy 16421 1xCD EMI EU 5099969350429 NEW 9,90 €

NADA Vamp 28783 1xCD Infecta Edel IT 4029759065333 USED 8,00 €

NADA SURF Lucky 31301 1xCD Barsuk records USA BARK70 USED 7,00 € Digipack / STOBC

NADIA CASSINI Encounters \ Honey 8354 1x7" CGD IT 10119 EX+/M 15,00 €

NAFTALINA Se (3 tracks) 12989 1xCDs Baby rec. RTI IT 6684071 USED 3,00 €

NAJEE Just an illusion 4064 1xCD Orpheus EMI USA 077779940028 USED 8,00 €

NANA MOUSKOURI Recital 70 1038 1xLP Fontana Phonogram FRA 6399021 EX+/EX 10,00 € RE

NANA MOUSKOURI Il tuo sorriso nella notte \
Quattro lettere d'amore

3030 1x7" Fontana IT TF261537 VG/VG+ 4,00 € Split seam

NANA MOUSKOURI Adios \ Der wind in den haaren 4918 1x7" Philips GER 6009648 VG/EX 3,00 € Stol

NANA MOUSKOURI La provence \ Des einen freud
ist des andern leid

4919 1x7" Philips GER 6198426 VG/EX- 3,00 € Woc

NANA MOUSKOURI Sieben schwarze rosen 7357 1xLP Philips GER 6325199 EX+/EX 10,00 € GF

NANA MOUSKOURI Quando tu verrai \ Rosso
corallo

15455 1x7" Fontana IT 261421TF EX-/EX 10,00 € GF

NANCI GRIFFITH Storms 8502 1xLP MCA Warner GER 256690-1 M-/EX 10,00 €

NANCI GRIFFITH Little love affairs 8659 1xLP MCA USA MCA42102 M-/M- 10,00 € Digital recording

NANCI GRIFFITH Blue roses from the moons 9964 1xCD Elektra Warner USA 075596201520 NEW 19,65 € HDCD

NANCY COSTA New York times
(vocal+instrumental)

4215 1x7" Ricordi IT SRL11012 EX/EX 3,50 €

NANCY CUOMO Chiedi e ti darò \ Ieri solo ieri 19668 1x7" Cetra IT SP1374 VG/VG+ 20,00 € Very little wobc
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NANCY NOVA Akiri non stop 1639 1xLP Derby CGD IT DBR20100 SS 12,91 € From TV program "Non stop"

NANCY NOVA Akiri non stop \ Goodbye 3827 1x7" Derby CGD IT DBR10127 EX/EX- 4,00 € Sigla TV"Non stop" WOC WOBC

NANCY NOVA Heaven \ I'm giving it up 6264 1x7" Derby CGD IT DBR10207 EX/EX 3,50 € Very little wobc

NANCY NOVA \ STEFANIA ROTOLO \ CHOCOLAT'S \ CARLO VERDONE Non stop 31978 1xLP CGD IT CGD20111 VG+/EX 8,00 € Trasmissione TV "Non stop" - Woc

NANCY SINATRA Like I do (La danza delle ore) \
To know his is to love him

14248 1x7" Reprise Galleria del
corso

IT R20045 EX-/VG+ 5,00 € CS

NANCY SINATRA Greatest hits 24774 1xCD Paradiso CNR Belgium 5410504071126 NEW 10,90 € Remastered tracks - Feat.D.nartin,
L.Hazelwood, F.Sinatra

NANCY WILSON The complete 1956 - 1960 28671 2xCD Le chant du monde EU 3149024204326 USED 10,00 € Digipack

NANDO GAZZOLO \ FRITZ WEBER Quando si ama \ Per Elisa 20462 1x7" Play IT PL016 VG/EX 6,00 €

NANDO GAZZOLO \ ROLAND W. Di notte (nachts) \ Nachts (di
notte)

2417 1x7" Play Vedette IT PLS013 EX-/EX- 8,00 €

NANNI SVAMPA Concorrenza sleale \ Qualcuno
da amare

6575 1x7" Durium IT LDA7742 VG+/VG+ 15,00 € O.s.t."Homo eroticus

NANNI SVAMPA Cabaret italiano 14323 1xLP Start Durium IT LPS40047 SS 11,00 €

NAPALM DEATH Resentment is always seismic 35839 1xLP Century media Sony GER 0194399522813 NEW SS 24,00 € 180g

NAPALM DEATH Resentment is always seismic 35840 1xCD Century media Sony GER 0194399522929 NEW 14,50 € Digipack

NARADA MICHAEL WALDEN Divine emotion 10941 1xLP Reprise Warner GER 925694-1 SS 10,00 €

NARADA MICHAEL WALDEN The nature of things 31471 1xLP Warner IT 925176-1 EX-/VG+ 11,00 € Inner sleeve

NARCISO YEPES \ TERESA BERGANZA Canciones espanolas 30733 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530504 EX/EX 8,00 € With insert

NAS Greatest hits 12650 1xCD Columbia Sony EU 886971941227 NEW 9,90 €

NAS Hip hop is dead 20658 1xCD Def jam Universal EU 60251702829 USED 7,00 €

NAS God's son 20662 1xCD Columbia Sony EU 5099750981122 USED 7,00 €

NAS Greatest hits 30408 1xCD Columbia Sony EU 886971941227 USED 7,00 €

NAS It was written 30409 1xCD Columbia Sony EU 5099748419620 USED 7,00 €

NAS Life is good 30410 1xCD Def jam EU 602537077502 USED 10,00 € Digipack + 4 Bonus tracks

NAS Illmatic 30852 1xCD Columbia Sony EU 5099747595929 USED 7,00 €

NASH 100 million ways (1 track) 14095 1xCDs Go-beat Universal EU LC07142 USED 3,00 € PRO

NAT & JULIAN Cannonball ADDERLEY Here Are Nat & J. "Cannonball"
Adderley At Their Rare Of All
Rarest Performances Vol. 1

34232 1xLP Kings of jazz Durium IT KLJ-20024 EX/EX- 7,00 € Five stars serie 24

NAT KING COLE Nature boy 707 1xLP Astan GER 20108 EX+/M- 10,00 €

NAT KING COLE Nat King Cole and his trio vol.1 862 1x10" Capitol UK LC6587 EX-/EX- 15,00 €

NAT KING COLE The Nat King Cole story
volume 3 - His all-time great
performances

1219 1xLP Capitol EMI USA SM1928 EX/EX- 16,00 € Little RW

NAT KING COLE I maestri 2829 1xLP Capitol EMI IT 3C054-81435 EX/EX- 8,00 €

NAT KING COLE A mis amigos 4715 1xLP Capitol USA SN-11962 EX/EX 30,00 € RE-Sings in spanish
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NAT KING COLE Nat King Cole (best) 4924 1xLP Capitol EMI IT 64 1868201 EX-/EX- 10,00 €

NAT KING COLE Cole espanol 8635 1xLP Capitol EMI USA SM1031 EX/EX 25,00 € RE

NAT KING COLE More Cole espanol 10860 1xLP Emidisc EMI IT 3C034-51820 EX+/EX 15,00 € RE

NAT KING COLE The best of Nat King Cole 10900 1xLP Capitol EMI IT 3C054-17163 EX-/VG+ 7,00 € RE'81

NAT KING COLE The very best of Nat King Cole 21033 1xCD EMI USA 096741156328 NEW 9,90 €

NAT KING COLE Golden age 33578 1xCD Fremus IT 8009999062046 USED 6,00 € Original recordings

NATACHA ATLAS Gedida 19583 1xCD Mantra UK 609008101421 USED 8,00 €

NATALEE FORD Have fun!\It's not too late 9827 1x7" Durium IT DE3172 EX/EX- 4,00 €

NATALIA ESTRADA Quiero cantar (4 tracks) 9814 1xCDs EMI IT 270298 USED 3,10 € Free CD with Cynar

NATALIE COLE Good to be back 1267 1xCD Capitol EMI USA 0077779293322 USED 8,00 €

NATALIE COLE Our love \ La costa 4723 1x7" EMI IT 3C006-85430 EX+/EX 5,00 €

NATALIE COLE Inseparable 5810 1xCD Capitol USA 077779776924 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover / Transparent
protective Skermolaser label on disc

NATALIE COLE Miss you like crazy \ Good to
be back

9622 1x7" EMI Electrola GER 006 203321 7 EX/EX 4,00 €

NATALIE COLE Unforgettable with love 34555 1xCD Elektra Warner GER 7559610492 USED 7,00 €

NATALIE COLE Everlasting 35162 1xCD Elektra Warner GER 075596111423 USED 7,00 €

NATALIE IMBRUGLIA Left of the middle 35037 1xCD RCA BMG EU 743215713821 USED 7,00 €

NATHALIE ET CHRISTINE Kiss (part 1&2) 17086 1x7" EMI IT 3C006-18204 EX/VG+ 3,50 €

NATHAN HAINES Squire for hire 34045 1xCD Chillfunk records UK CFCD10 5060006320927 USED 7,00 €

NATURAL BORN HIPPIES Lola (5 tracks) 14686 1xCDs RCA BMG EU 743216218028 USED 3,00 €

NATURAL SELECTION Natural selection 9305 1xLP Est west Warner GER 7567-91787-1 M-/EX 6,00 €

NAZARETH Shangai'd in Shangai \ Cats
eye apple pie

401 1x7" Vertigo GER 6078203 EX/VG+ 6,00 €

NAZARETH My white bicycle \ Too bad,too
sad

406 1x7" Vertigo GER 6078 215 EX/EX- 6,00 €

NAZARETH The newz 3103 1xCD Edel GER 4029758882726 USED 8,00 €

NAZARETH Holy roller \ Railroad boy 3576 1x7" Vertigo Phonogram GER 6078 220 EX/EX+ 6,00 €

NAZARETH Every young man's dream \
Let me be…

3577 1x7" Vertigo Phonogram GER 6000 640 EX/EX 6,00 €

NAZARETH Hair of the dog live 8683 1xDVD Deadline USA 741157189698 NEW 20,00 € Live '81-NTSC region O-With poster &
sticker

NAZARETH Naza' live 15308 1xDVD,
1xCD

River rec. EU 5055134100862 NEW 15,00 € Live scottish TV Edimburgh
17/12/80+CD live '81

NAZARETH Tattooed on my brain 21716 2xLP Frontiers EU 8024391089057 NEW SS 32,00 € GF LTD.ED.

NAZARETH Loud'n'proud 22827 1xLP HIgh stereo light South
Korea

RB105 VG/EX- 20,00 €

NAZARETH Love hurts! (best of) 26313 1xCD Membran GER 412222219333 USED 7,00 €
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NAZARETH Greatest hits 26314 2xCD Promo sound ltd. UK 5397001014392 USED 8,00 €

NAZARETH Malice in wonderland (30th
anniversary edition)

30976 1xCD Eagle records GER 5034504313620 USED 7,00 € Remastered+7 bonus tracks

NE-YO In my own words 16097 1xCD Def jam Universal EU 602498826126 USED 7,00 €

NEAL CASAL Rain, wind and speed 28487 1xCD Glitterhouse records GER 4030433040928 USED 7,00 €

NEATS Crash at crush 7175 1xLP Coyote rec. USA TTC87112 EX+/EX 11,00 € GF CC

NECRODEATH Phylogenesis 33459 1xCD Scarlet records IT 8025044018028 NEW 12,90 €

NECRODEATH 100 % hell 33460 1xCD Scarlet records IT 8025044011920 NEW 12,90 € Feat. Cronos of Venom

NED'S ATOMIC DUSTBIN Are you normal? 8400 1xCD Chaos Columbia USA 074645315423 USED 7,00 € Skermolaser label on CD

NED'S ATOMIC DUSTBIN Brainbloodvolume 12730 1xCD Work Sony USA 074646704028 NEW 12,90 €

NEFFA Il mondo nuovo (1 track) 14275 1xCDs Sony BMG EU 82876842622 USED 5,00 € PRO

NEFFA Molto calmo 28138 1xCD Pisco music Sony IT 888837232326 USED 8,00 €

NEFFA 107 elementi 32598 1xCD Mercury Polygram EU 731455830828 USED 7,00 € Feat.Deda & Al Castellana

NEGA ROSA Brasilian lovers reggae 5872 1xCD Bumshiva music IT BMS CD 9705 USED 8,00 €

NEGATIVE APPROACH Negative approach 3174 1x7"EP Touch & go USA TG407 NEW 10,00 € RE

NEGAZIONE La nostra vita 5497 3xLP, 1xMC,
1x12", 3x7"

Contempo IT C01013BOX NEW SS 128,00 € Box LTD.ED. 700 copies

NEGAZIONE Behind the door 30140 1x12" WE BITE records GER WB 050 EX/EX 20,00 €

NEGRAMARO Mentre tutto scorre 5945 1xCD Sugar Universal EU 3259130043587 USED 7,00 €

NEGRAMARO Casa 69 18876 1xCD Sugar Warner EU 8033120982484 USED 8,00 €

NEGRAMARO La finestra 19233 1xCD Sugar Warner EU 8033120980732 USED 8,00 € Digipack

NEGRAMARO Una storia semplice 19504 2xCD Sugar Warner EU 8033120983375 NEW 13,90 €

NEGRAMARO Una storia semplice 28645 2xCD Sugar Warner EU 8033120983375 USED 10,00 € Digibook

NEGRITA Radio zombie #2 (5 tracks) 9399 1xCDs Universal Mondadori IT CD1001TU USED 5,00 € PRO magazine "Tutto"

NEGRITA Tonight (2 tracks) 10600 1xCDs Mercury Universal IT 044007798928 NEW 6,20 €

NEGRITA 1994 - 2019 I ragazzi stanno
bene

22944 2xCD Polydor Universal EU 0602577438790 NEW 22,00 € Digipack

NEGRITA I ragazzi stanno bene (RSD
2019)

23706 1x10" Polydor Universal EU 0602577561146 NEW SS 24,00 € LTD.ED. PDK - RSD 2019

NEGRITA Ho imparato a sognare \ Il
peso di quest'eredità (RSD
2017)

27862 1x7" Black out Universal EU 0602557547849 NEW SS 10,00 € LTD.ED. Record store day 2017

NEGRITA Reset 33891 1xCD Blackout Polygram IT 0731453886124 USED 7,00 €

NEIL DIAMOND Love at the Greek 568 2xLP CBS NL 95001 EX/EX- 18,10 € GF - Inner sleeves

NEIL DIAMOND 12 greatest hits vol.2 570 1xLP CBS NL 85844 EX/EX- 10,33 € Inner sleeve

NEIL DIAMOND I'm glad you're here need me
tonight

571 1xLP CBS NL 86044 VG+/EX 7,00 € Inner sleeve

NEIL DIAMOND On the way to the sky 572 1xLP CBS IT 85343 EX-/EX 7,00 € Inner sleeve
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NEIL DIAMOND Beautiful noise 573 1xLP CBS IT 86004 EX-/EX 8,00 € Inner sleeve

NEIL DIAMOND September morn \ I'm a
believer

964 1x7" CBS CGD IT CBS8130 EX-/EX- 3,50 €

NEIL DIAMOND Gold 3167 1xLP MCA Coral Ricordi IT ORL8594 EX+/VG+ 6,20 € RE Serie "Orizzonte"

NEIL DIAMOND Hot august night 3532 2xLP MCA BMG Ariola GER MCA00255 EX+/EX+ 20,00 € RE

NEIL DIAMOND The last Picasso \ The gift of
song

4743 1x7" CBS GER S3350 EX/EX- 3,60 € Stol

NEIL DIAMOND Walk on water \ High rolling
man

4744 1x7" UNI Philips GER 6073045 EX/EX- 4,00 € Wol

NEIL DIAMOND Yesterdays songs \ Guitar
heaven

4745 1x7" CBS NL A1755 EX+/EX- 4,13 €

NEIL DIAMOND Primitive 7036 1xLP CBS NL 86306 EX/EX 9,00 € Inner sleeve

NEIL DIAMOND Love songs 9245 1xLP MCA USA 37253 SS 10,00 € RE CC

NEIL DIAMOND You don't bring me flowers 14676 1xLP CBS NL 86077 EX/EX 10,00 € Incl.duet with Barbra Streisand - Inner
sleeve

NEIL DIAMOND All-time greatest hits 16188 1xCD Capitol Universal EU 602537839810 NEW 10,90 € 23 tracks

NEIL DIAMOND The jazz singer (o.s.t.) 20129 1xLP Capitol EMI IT 3C064-86266 EX/EX 12,00 € GF

NEIL DIAMOND Acoustic Christmas 30251 1xCD Capitol Universal Australia 0602557222272 NEW 9,90 € Digipack

NEIL DIAMOND Jonathan Livingston seagull
(o.s.t.)

32924 1xLP CBS GER S69047 EX-/EX- 10,00 € GF with booklet - Gimmik cover

NEIL DIAMOND Home before dark 33665 1xCD Capitol Universal EU 602537832293 USED 8,00 € Cardsleeve

NEIL DIAMOND Melody road 33975 1xCD Capitol Universal EU 0602547023919 USED 7,00 €

NEIL FINN One Nil 29862 1xCD Parlophone EMI EU 724353203924 USED 7,00 €

NEIL FINN The whistling this 29863 1xCD Parlophone EMI EU 724349513921 USED 7,00 €

NEIL SEDAKA Oh, Carol! 1211 1xLP RCA intern. IT INTS1131 EX+/EX 12,00 € Serie"Pop revival"

NEIL SEDAKA Adesso no \ Quando sorridi
così

1820 1x7" RCA Victor IT 45N-1366 EX/EX- 5,00 € Taped seam

NEIL SEDAKA Il re dei pagliacci \ La terza
luna

2131 1x7" RCA Victor IT 45N1309 VG+/EX- 6,00 €

NEIL SEDAKA I tuoi capricci \ Non cercare
un'altra bocca

4408 1x7" RCA victor IT 45N1328 EX-/EX- 7,00 €

NEIL SEDAKA Neil Sedaka italiano 6367 1xLP RCA IT LSP10140 M/EX+ 150,00 € Living stereo

NEIL SEDAKA The diary \ No vacancy 11122 1x7" RCA IT 45N0760 VG+/VG 10,00 € Little taped seam

NEIL SEDAKA Neil Sedaka with the Tokens 16291 1xLP Guyden rec. EU 12004 NEW 12,00 €

NEIL SEDAKA Star album 19695 1xLP Polydor GER 2485124 EX/EX 8,00 € CC

NEIL SEDAKA Neil Sedaka italiano 20403 1xLP RCA Victor IT LPM-10140 EX/EX 50,00 € MN

NEIL SEDAKA I grandi successi originali 31995 2xCD RCA BMG Ricordi IT 0743217992620 NEW 15,00 €

NEIL SEDAKA The Neil Sedaka songbook 35172 2xCD Not now EU 5060143495557 NEW 9,90 € Slipcase

NEIL SEDAKA La notte è fatta per amare \ La
forza del destino

35298 1x7" RCA Victor IT 45N-1377 EX/EX 3,00 € Cut corner
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NEIL YOUNG Comes a time 2326 1xCD Reprise Warner GER 075992723527 NEW 10,90 €

NEIL YOUNG Rust never sleeps 2622 1xCD Reprise Warner GER 075992724920 NEW 10,90 €

NEIL YOUNG Heart of gold (Film) 5990 2xDVD Universal IT 8010773102223 NEW 7,90 € Special collector's edition

NEIL YOUNG Lucky thirteen-Excursions into
alien territory

10802 1xCD Geffen MCA BMG GER GED24452 USED 10,90 € Out of print!

NEIL YOUNG Greatest hits 11460 1xCD Reprise Warner EU 093624893523 NEW 10,90 €

NEIL YOUNG A letter home 16411 1xCD Reprise Warner EU 0093624939993 USED 8,00 € Cardsleeve

NEIL YOUNG Peace trail 17755 1xLP Reprise Warner EU 093624915065 NEW SS 26,00 €

NEIL YOUNG Harvest 17957 1xCD Reprise Warner EU 093624978992 NEW 10,90 € Remastered

NEIL YOUNG Landing on water 17968 1xCD Geffen MCA Universal EU 720642410929 NEW 10,90 €

NEIL YOUNG Silver & gold 18739 1xLP Reprise Warner EU 093624730514 SS 22,00 €

NEIL YOUNG The visitor 20635 2xLP Reprise Warner EU 093624909194 NEW SS 35,00 € GF 180gm

NEIL YOUNG Colorado 26136 1x7", 2xLP Reprise Warner EU 0093624898917 NEW SS 45,00 € GF - 3 sided album - Etched disc +
bonus 7"

NEIL YOUNG Rust never sleeps 27373 1xDVD Reprise Warner EU 075993996814 USED 8,00 € Cardsleeve

NEIL YOUNG Homegrown 27617 1xLP Reprise Warner EU 0093624893639 NEW SS 25,00 €

NEIL YOUNG Heart of gold (special
collector's edition)

28043 2xDVD Paramount Universal NL 8714865553381 USED 7,00 €

NEIL YOUNG Landing on water 29378 1xCD Geffen MCA Universal EU 720642410929 USED 7,00 €

NEIL YOUNG Return to Greendale 29548 2xCD Reprise Warner EU 093624893851 NEW 22,00 € Cardsleeve - Live 2003

NEIL YOUNG Return to Greendale 29549 2xLP Reprise Warner EU 093624893868 NEW SS 32,00 € GF

NEIL YOUNG Live at the Cellar door 30880 1xCD Reprise Warner EU 093624943457 USED 9,00 € Cardsleeve/ Neil Young archives
performance series disc 2.5 / Original
sticker on case

NEIL YOUNG Sugar mountain - Live at
Canterbury house 1968

30884 1xCD,
1xDVD

Reprise Warner EU 093624983989 USED 10,00 € Cardsleeve / Neil Young Archives
Performance Series Disc 00

NEIL YOUNG Live at the Fillmore east -
March 6 & 7, 1970

30886 1xCD Reprise Warner EU 093624442929 USED 7,00 € Cardsleeve / Neil Young archives
performance series disc 02

NEIL YOUNG Live rust 30908 1xCD Reprise Warner GER 075992725026 USED 8,00 €

NEIL YOUNG This note's for you 31071 1xCD Reprise Warner USA-CAN CD 25719 / 075992571920 USED 8,00 €

NEIL YOUNG Hawks & doves 31106 1xCD Reprise Warner EU 093624849926 USED 7,00 €

NEIL YOUNG Reactor 31107 1xCD Reprise Warner EU 093624849827 USED 7,00 €

NEIL YOUNG Everybody's rockin' 31169 1xCD Geffen Universal CAN 606949070625 USED 8,00 €

NEIL YOUNG After the gold rush 31170 1xCD Reprise Warner EU 093624979012 USED 7,00 €

NEIL YOUNG Hawks & doves 31283 1xLP Reprise Warner EU 075990229717 NEW SS 22,00 € RE 180g

NEIL YOUNG Harvest 34347 1xLP Reprise Warner IT W54005 EX-/EX- 15,00 € RE'75 GF - Very little rent on back
cover

NEIL YOUNG Barn 35177 1xLP Reprise Warner EU 093624876649 NEW SS 30,00 € Indie exclusive with 6 photos

NEK L'anno zero-The best of Nek 8814 1xCD Warner GER 5050466774026 USED 7,00 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 502

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

NEK Lei, gli amici e tutto il resto 11378 1xCD Warner EU 706301799024 USED 7,00 €

NEK Nek 11823 1xCD Fonit Cetra Hommage GER 4011222018250 NEW 13,45 €

NEK Una parte di me 19285 1xCD Warner EU 5050467849624 USED 7,00 €

NEK Mi farò trovare pronto 22939 1x7" Warner EU 5054197039911 NEW SS 17,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies

NEK Il mio gioco preferito - Parte
prima

23918 1xCD Warner EU 5054197047237 USED 7,00 € +1 bonus tracks

NEK Le cose da difendere 25126 1xCD WEA GER 809274612724 USED 7,00 €

NEK Nek 28170 1xCD Fonit Cetra Hommage GER 4011222018250 USED 7,00 €

NEK Stai con me 28171 2xCD Hommage GER 4011220018245 USED 10,00 €

NEK La vita è 28172 1xCD Don't worry records
Warner

EU 685738332922 USED 7,00 €

NEK In due 28173 1xCD Don't worry records
Warner

EU 639842362627 USED 7,00 €

NEK Prima di parlare 28174 1xCD Warner EU 5054196513221 USED 7,00 €

NEKTAR Remember the future 20236 2xLP Missing vinyl Grece 0609613168192 NEW SS 29,00 € RE GF 180gm

NEKTAR A tab in the ocean 33808 1xLP Bellaphon Cargo
records

EU 4003099980310 NEW SS 24,00 € RE GF

NEKTAR The other side 34489 1xCD Esoteric antenna EU 5013929478237 NEW 17,90 € Digipack

NELLA BELLERO La finta tonta \ Gli angeli sul
ponte

33059 1x7" Style IT STMS613 VG/VG+ 3,00 €

NELLO DANIELE Io sarò con te (1 track) 19142 1xCDs Sony EU SAMPCS010306 USED 5,00 € PRO

NELLY Nellyville 5657 1xCD Universal EU 044001774720 NEW 10,90 €

NELLY Iz U (4 vers.) 13731 1xCDs Universal EU NELCDP1 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

NELLY Nellyville 18893 1xCD Universal EU 044001774720 USED 7,00 € Feat.J.Timberlake, K.Rowland

NELLY Country grammar 30819 1xCD Rool entertainment
Universal

EU 044001383625 USED 7,00 € Special edition / Enhanced CD

NELLY Nellyville 30820 1xCD Rool entertainment
Universal

EU 04400186920 USED 8,00 € Special edition + 1 bonus track

NELLY Sweat suit 30821 1xCD Rool entertainment
Universal

EU 602498821763 USED 7,00 € Special edition + 2 bonus tracks /
Original sticker on case

NELLY Brass knuckles 30822 1xCD Universal EU 602517492556 USED 7,00 €

NELLY \ P.DIDDY \ LEE MURPHY Shake ya tailfeather (2 vers.) 4802 1xCDs Bad boy Universal EU SHAKECDP1 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve-O.s.t. "Bad boys II"

NELLY FURTADO Loose - The concert 16023 1xCD Geffen Universal EU 602517516922 NEW 10,90 €

NELSEN WINITNSKY Il gabbiano vola alto \ Voglia di
liberti

18762 1x7" Viva IT VR211160 EX/EX 3,50 € Arranngiamenti Dario baldan Bembo

NELSON After the rain (remix) \ (It's
just) desire

3089 1x7" Geffen GER GEF86 5439-19005-7 M-/EX+ 6,00 €

NELSON Only time will tell / (Can't live
without your) love and
affection

29979 1x7" Geffen BMG Ariola GER GES 19014 EX/EX 7,00 €
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NELSON RANGELL Playing for keeps 13231 1xLP GRP Teldec GER GRP9593-1 SS 12,00 €

NELSON RIDDLE De Guello (no quarter) \ Blue
safari

29967 1x7" Capitol La voce del
padrone

IT F4175 VG+/VG+ 4,00 € CS - O.s.t. "Rio Bravo"

NENA Feuer & flamme 2385 1xLP CBS NL 26546 M/EX 10,00 € With poster - Inner sleeve

NENA ? (fragezeichen) 4959 1xLP CBS NL 25870 EX/EX- 7,00 € Inner sleeve

NENA \ KIM WILDE Anyplace, anywhere, anytime
(4 tracks)

4594 1xCDs Warner GER 5050466625021 USED 4,00 €

NENEH CHERRY Buffalo stance 1641 1x12" Circa rec. Virgin GER 611923-213 EX/EX 10,00 € CC

NENEH CHERRY Man 6456 1xCD Circa rec. Virgin IT 724384198220 NEW 19,10 €

NENEH CHERRY Homebrew 16391 1xCD Circa rec. NL 077778651628 USED 7,00 €

NEO The story of blackjazz 28946 1xCD Blackjazz FRA 3539932301253 USED 8,00 € Digipack

NEON Dark age \ Last chance 33599 1x12" Spittle records
Goodfellas

IT 8033706210697 NEW SS 14,00 € RE

NEON Red light \ Sister shadow 33600 1x12" Spittle records
Goodfellas

IT 8033706210703 NEW SS 14,00 € RE

NEON KNIGHTS Deserted land (Terra deserta) 28192 1xCD Estragon records IT NKPM20001 USED 18,90 €

NERI PER CASO Le ragazze 580 1xCD Easy rec. Sony NL 5099747856525 USED 8,00 €

NERI PER CASO Strumenti 28141 1xCD Easy records Sony IT 5099748381125 USED 8,00 €

NERI PER CASO Neri per caso 28431 1xCD EMI IT 724349313200 USED 8,00 € Enhanced CD

NERVES New animal 29755 1xCD Thrill jockey USA THRILL 069 USED 7,00 €

NERVES World of gold 29756 1xCD Thrill jockey USA THRILL105 USED 7,00 €

NEU! Neu! (1°) 17487 1xCD Gronland EU CDGRON1 NEW 15,00 €

NEU! Neu! 2 27692 1xLP Gronland EU 5065001040740 NEW SS 26,00 € RE GF on white vinyl

NEUROTICA Neurotica 17982 1xCD Koch rec. USA 099923834328 USED 12,00 € Out of print!

NEUTRONS Black hole star \ Tales from
the blue cocoons

18228 1xCD BGO UK BGOCD598 NEW 13,90 € 2 albums on 1CD+1 bonus track

NEVADA BEACH Nevada beach ('90) 15707 1xLP Metal balde Music for
nations

FRA MZORRO2 EX/EX 13,00 € 5 tracks

NEVERMORE Dreaming neon black 35476 1xCD Century media GER 7277017719123 USED 7,00 €

NEVILLE BROTHERS Yellow moon 1263 1xLP A&M RTB YU 220981 EX+/EX 7,00 €

NEVILLE BROTHERS Live at Tipitina's volume 2 10685 1xCD Castle UK 5013428750308 USED 6,00 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

NEVILLE BROTHERS Neville-ization Live at Tipitina's
New Orleans, Louisiana

13690 1xLP Black top rec. Demon UK FIEND31 EX/EX 10,00 €

NEVILLE BROTHERS Family groove 35686 1xCD A&M Polygram GER 0082839718028 USED 7,00 € +1 extra song - Original sticker on
case

NEW AGE STEPPERS The New age steppers 35858 1xLP On-u sound EU 5060263722731 ONULP1 NEW SS 24,00 € RE

NEW AGE STEPPERS Avant gardening 35859 1xLP On-u sound EU 5060263722762 ONULP147 NEW SS 24,00 € Rare dubs, version excursions and
unreleased tracks from the vault 1980
- 1983
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NEW AGE STEPPERS Foundation steppers 35860 1xLP On-u sound EU 5060263722755 ONULP21 NEW SS 24,00 € RE

NEW CHRISTY MINSTRELS Stars from the New Christy
minstrels volume two

1186 1xLP Ember rec. UK NR5026 EX/EX- 30,00 €

NEW CHRISTY MINSTRELS Land of giants 1187 1xLP Columbia USA CL2187 EX/EX 20,00 € MN

NEW COLONY SIX Attacking a straw man 259 1xLP Mercury USA SR 61228 EX/EX 25,00 € TOC

NEW DADA I'll go crazy 1602 1xCD On sale IT 52OSM011 NEW 19,90 € +4 bonus tracks

NEW DADA I'll go crazy 15274 1xLP On sale IT 64OSMLP002 NEW SS 40,00 € RE 180gm LTD.ED. 100 copies only

NEW DADA Lady Jane \ 15a frustata 18258 1x7" Bluebell rec. IT BB3163 EX/EX 15,00 €

NEW DADA Batti i pugni \ Non dirne più
(sick and tired)

23542 1x7" Bluebell record IT BB.03151 VG/VG 10,00 € CS - Little tape on cover

NEW EDITION All for love 7213 1xLP MCA USA MCA5679 EX+/EX- 7,00 € CC

NEW ENGLAND New England 23006 1xLP Infinity records USA INF9007 NEW SS 15,00 € CC - Produced by Paul Stanley (Kiss)

NEW GLORY New glory 961 1xLP Pentagono IT PTG65701 M/EX+ 14,00 €

NEW HEATHENS Heathens like me 22367 1xCD New Heathens USA 616892808329 USED 7,00 €

NEW KIDS ON THE BLOCK Call it what you want (the C&C
pump-it mix; radio edit) (2
tracks)

1302 1xCDs Columbia Sony EU 5099765678512 USED 5,00 € Paper sleeve-CDs 3"

NEW KIDS ON THE BLOCK Hangin' tough 3752 1xLP Big step CBS NL CBS460874 1 EX+/EX- 7,00 €

NEW KIDS ON THE BLOCK Merry, merry Christmas 11561 1xCD CBS EU 5099746590727 USED 8,00 €

NEW KIDS ON THE BLOCK No more games-The remix
album

11562 1xCD Columbia Sony EU 5099746749422 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

NEW KIDS ON THE BLOCK Merry, merry Christams 11675 1xLP CBS NL 4659071 M/EX+ 8,00 €

NEW KIDS ON THE BLOCK Step by step 11845 1xLP CBS NL 466686 1 M-/EX 6,00 €

NEW KIDS ON THE BLOCK Hangin' tough 12182 1xCD CBS EU 5099746087425 USED 7,00 € Otiginal sticker on case

NEW KIDS ON THE BLOCK Face the music 12183 1xCD Columbia Sony EU 5099747435928 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk /
STOC / 1 bonus track

NEW KIDS ON THE BLOCK Hits 12296 1xCD Columbia Sony EU 5099746943820 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

NEW KIDS ON THE BLOCK H.i.t.s. 14285 1xLP Columbia Sony NL COL4694381 M/EX 8,00 €

NEW KIDS ON THE BLOCK Collections 35685 1xCD Sony BMG EU 828767184128 USED 6,00 €

NEW LONDON CONSORT \ PHILIP PICKETT The pilgrimage to Santiago 33988 2xCD L'oiseaux lyre GER 433148-2 028943314824 USED 12,00 €

NEW MACHINE New machine 6188 1xCD Mascot Edel EU M70852 NEW 18,90 € Digipack

NEW MODEL ARMY History-The best of New Model
Army

19843 1xCD EMI EU 724353256821 USED 7,00 €

NEW MUSIK Anywhere 18293 1xLP GTO rec. CBS NL GTLP044 EX+/EX- 12,00 € GF

NEW MUZIK From A to B 17802 1xCD GTO Sony EU 5099747735325 NEW 10,90 € +3 bonus tracks

NEW ORDER Waiting for the sirens' call 11684 1xCD London Warner EU 825646220229 NEW 19,90 €

NEW ORDER (the rest of) New order 19783 1xCD Warner GER 3984282292 USED 7,00 €

NEW ORDER Low-life 24653 1xCD Warner GER 0685738131327 NEW 6,90 €
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NEW ORDER Power, corruption and lies 24654 1xCD Warner GER 0685738136629 NEW 6,90 €

NEW ORDER Movement 24974 1xCD Factory Warner GER 0685738195329 NEW 6,90 €

NEW ORDER Get ready 25500 1xCD London Warner GER 685738962129 USED 7,00 €

NEW ORDER The John Peel session 1982
(RSD 2020)

28562 1x12" Warner EU 0190295303433 NEW SS 24,00 € LTD.ED. Record store day 2020

NEW ORDER Confusion 29100 1x12" Factory Warner EU 0190295665906 NEW SS 20,00 € RE - Embossed

NEW ORDER Thieves like us 29101 1x12" Factory Warner EU 0190295665890 NEW SS 20,00 € RE

NEW ORDER Murder 29102 1x12" Factory Warner EU 0190295665883 NEW SS 20,00 € RE

NEW ORDER Power , corruption & lies 30596 1xLP Warner EU 0825646888054 NEW SS 26,00 € RE 180g

NEW POTATO CABOOSE Promising traveler 35481 1xLP Speedo records
Rykodisc

USA \ CAN DOLP9116 014431911613 EX+/EX+ 10,00 €

NEW PROJECT JAZZ ORCHESTRA Here comes 28954 1xCD Velut Luna Audiophile
sound

IT AUD 033 USED 5,00 € In origine allegato a"Audiophile sound"

NEW RADICALS You get what you give (4
tracks)

30600 1xCDs MCA EU 008814909328 USED 3,00 €

NEW RIDERS OF THE PURPLE SAGE Groupie \ She's no angel 4926 1x7" CBS GER S1238 EX/EX- 7,00 € PRO Wol

NEW RIDERS OF THE PURPLE SAGE Louisiana lady \ Last lonely
eagle

4927 1x7" CBS GER S7537 EX-/VG+ 7,00 € PRO Wol Woc

NEW TROLLS Profili musicali 1702 1xLP Fonit Cetra Ricordi IT SRIC024 EX/EX- 8,00 € GF with booklet

NEW TROLLS Concerto grosso n°2 2405 1xLP Magma Fonit Cetra IT MAL02 EX/EX 30,00 € GF

NEW TROLLS Che idea\Accendi la tua luce 3503 1x7" WEA IT T17527 EX+/EX- 6,00 €

NEW TROLLS Concerto grosso per i New
trolls 1&2

5301 1xCD Warner Fonit GER 0639842660228 NEW 12,90 €

NEW TROLLS Un'ora\Cosa pensiamo
dell'amore

8838 1x7" Fabbri ed. RCS libri IT N34 M/M 5,50 € RE News-stand issue

NEW TROLLS Anche noi\Prima del concerto 17587 1x7" Warner IT T17342 EX/EX- 5,00 € Sigla TV "Luna park"

NEW TROLLS New trolls story 21650 3xLP Fonit cetra IT PL710 EX+/EX 30,00 € Box

NEW TROLLS Signore io sono Irish \ Duemila
(RSD 2019)

23678 1x7" Atlantic Warner EU 5054197042379 NEW SS 18,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies CV
remastered - RSD 2019

NEW TROLLS L.i.v.e.n.t. 24351 1xCD BTF IT 8016158116823 NEW 13,90 €

NEW TROLLS Tempi dispari 24352 1xCD Vinyl magic IT 8016158116120 NEW 13,90 € Remastered

NEW TROLLS Ut 26782 1xCD BTF IT 8016158013825 NEW 18,10 € Cardsleeve LP miniature

NEW TROLLS Concerto grosso per i New
trolls

32584 1xLP Cetra IT LPX8 EX-/EX- 25,00 € GF - Writings on inner cover

NEW TROLLS 3CD collection 33946 3xCD Warner EU 5053105880423 NEW 12,90 € Digipack

NEW TROLLS UT 34337 1xLP Fonit Cetra Pellicano IT PL411 EX/EX- 15,00 € RE

NEW TROLLS Senza orario senza bandiera 35871 1xLP Vinyl magic BTF IT 8016158013061 VMLP130 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. GF 180gm on green vinyl

NEW TROLLS (la leggenda) Concerto grosso n°3 26359 2xLP Aerostella Self IT 8034094090267 NEW 30,00 € NUM.LTD.ED. 999 copies - GF

NEW VAUDEVILLE BAND Winchester cathedral \
Whatever

4928 1x7" Fontana IT TF267675 VG-/EX- 3,00 €
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NEW YORK DOLLS Trash (don't take my life
away)

5909 1xLP Desdemona Benelux DES-2013 EX+/EX+ 25,00 €

NEW YORK DOLLS Dancig backward in high heels 6454 1xCD,
1xDVD

Blast rec. UK BLASTCD002 USED 10,00 €

NEW YORK DOLLS In too much too soon 10461 1xLP Mercury Phonogram USA SRM-1-1001 SS 20,00 € RE 180gm LTD.ED.

NEW YORK DOLLS Morrissey presents the return
of New York dolls live from
Royal Festival Hall, 2004

18327 1xDVD Sanctuary Universal EU 0602517775565 USED 7,00 €

NEW YORK DOLLS Archive series - Studio and live 31558 1xCD Rialto UK 766126523822 USED 9,90 €

NEW YORK DOLLS Actress: birth of the New York
dolls (RSD 2021)

33379 1xLP Radiation records IT 8055515232325 NEW SS 24,00 € RE GF LTD.ED. on coloured vinyl -
Record store day 2021

NEW YORK VOICES New York voices 12593 1xLP GRP MCA USA GR9589 EX+/EX 10,00 € CC

NEW YORK VOICES \ AMY LONDON \ MERYL STREEP \ ROBERT BENFORD
LEPLEY

Ancient Tower (The Poetry Of
Rainer Maria Rilke Interpreted
Through Sacred Chants &
Music)

35140 1xCD Eartrhbeat WEA USA 093624257721 NEW 10,90 €

NEWSBOYS Take me to your leader 12984 1xCD Star song Virgin NL 724384186227 USED 8,00 €

NEWSBOYS Adoration: the worship album 13574 1xCD Premiere perf.
Sparrow rec.

EU 724354176326 USED 8,00 €

NIACIN Live in Tokyo 26120 1xDVD Eagle vision EU 5034504948174 NEW 9,90 €

NICE Hang on to a dream 2407 1xLP Emidisc GER NL 1C 048-50722 M-/EX 15,50 €

NICE Attention! Keith Emerson &
the Nice!

2409 1xLP Fontana Special GER 9299 032 EX+/EX 10,00 €

NICE The best of the Nice 2412 1xLP Immediate GER 1C 048-90674 EX/EX 18,10 €

NICE Keith Emerson with the Nice (Il
rock 57)

4466 1xLP DeAgostini IT IGDA115/116 M-/EX+ 6,50 € News-stand issue

NICE Five bridges 11145 1xLP Famous Charisma
label

UK CAS1014 EX-/EX- 30,00 € GF pink label-Litte rent on cover

NICE The Nice collection 29689 1xCD Immediate recordings GER IDCD 9.00720 O USED 12,00 €

NICHOLE NORDEMAN This mystery 105 1xCD Sparrow Alliance EU 724385172328 USED 8,00 € +1 bonus track

NICHOLE NORDEMAN Wide eyed 3757 1xCD Starsong Alliance EU 724382020721 USED 8,00 €

NICK CAVE Your funeral...my trial 1477 2xLP Mute EU 5414939710414 NEW SS 30,00 € RE GF 180gm+download code

NICK CAVE Tender prey 3341 1xLP Mute EU 5414939710513 NEW SS 24,00 € RE 180gm

NICK CAVE Henry's dream 4071 1xCD Mute EU 5099996465424 NEW 10,90 € Remastered

NICK CAVE Murder ballads 5118 1xCD Mute EU 5099909572621 NEW 10,90 €

NICK CAVE From her to eternity 6319 1xLP Mute EU 5414939710117 NEW SS 24,00 € RE 180gm+download code

NICK CAVE Kicking against the pricks 11427 1xCD Mute EU 5099923724525 NEW 10,90 €

NICK CAVE The first born is dead 12928 1xLP Mute EU 5414939710216 NEW SS 24,00 € RE 180gm+download code

NICK CAVE Bring it on (3 tracks+1 video
track)

15285 1xCDs Mute EU CDMute265 USED 3,00 € PRO digipack

NICK CAVE The good son 16126 1xCD Mute EMI EU 5099996466025 NEW 10,90 €
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NICK CAVE The first born is dead 17856 1xCD Mute NL 5099923724426 NEW 10,90 €

NICK CAVE From her to eternity 18812 1xCD Mute EU 5099923724228 NEW 10,90 €

NICK CAVE Ghosteen 25654 2xLP Awal Ghosteen ltd. EU 5056167114796 NEW SS 34,00 € GF + download code

NICK CAVE The good son 27019 1xLP,
1x7"EP

Mute Intercord GER STUMM76 INT146.860 PSTUMM76 EX/EX 60,00 € Inner sleeve - With 7"EP inside

NICK CAVE From her to eternity 27021 1xLP Mute Ricordi IT STUMM17 EX+/EX 35,00 € Inner sleeve

NICK CAVE Dig Lazarus dig!!! (2 tracks+1
video track)

29180 1xCDs Mute EU CDMUTE377 USED 6,50 € Cardsleeve

NICK CAVE Idiot prayer - Nick Cave alone
at Alexandra Palace

29831 2xLP Bad seed ltd. EU 5056167126249 NEW SS 35,00 €

NICK CAVE The Road To God Knows
Where / Live At The Paradiso

29985 2xDVD Mute EU 0094634005999 DVDSEEDS3 NEW 16,90 €

NICK CAVE Lovely creatures - The best of
Nick Cave and the bad seeds

33080 2xCD Mute Warner EU 5414939926532 NEW 13,90 € Digipack

NICK CAVE Your funeral...my trial 33355 1xCD Mute EU 5099923724723 NEW 10,90 €

NICK CAVE B-sides & rarities part II 34286 2xLP BMG Warner EU 4050538626797 NEW SS 35,00 € 180g

NICK CAVE B-sides & rarities part I 34308 3xCD Mute BMG Warner EU 4050538626803 NEW 14,90 € Digipack

NICK CAVE B-sides & rarities part II 34309 2xCD Mute BMG Warner EU 4050538626841 NEW 14,90 € Digipack

NICK CAVE Dig, Lazrus dig!!! 34360 1xCD Mute EU CDSTUMM277 509995183047 NEW 10,90 €

NICK CAVE B-sides & rarities part II 34673 2xCD BMG Warner EU 4050538626872 NEW 18,90 € LTD.ED. Minibox

NICK CAVE \ WARREN ELLIS The rider song (1 track) 2361 1xCDs Mute EMI EU CDStumm255 NEW 10,00 € PRO-Paper sleeve

NICK CAVE \ WARREN ELLIS The road (o.s.t.) 16580 1xCD Mute EU 5099960770325 USED 7,00 € Cardboard sleeve

NICK CAVE \ WARREN ELLIS Carnage 32700 1xCD Goliath records POL 5056167160533 NEW 19,50 € Cardsleeve

NICK CAVE \ WARREN ELLIS Carnage 32701 1xLP Goliath records POL 5056167160526 NEW SS 31,00 € With booklet - Inner sleeve - Embossed

NICK DRAKE A treasury 969 1xLP Island Universal Back
to black

EU 602547000569 NEW SS 20,00 € 180gm+download

NICK DRAKE Five leaves left 7352 1xCD Island Universal EU 0602537070084 NEW 9,90 € Cardsleeve

NICK DRAKE Bryter layter 26518 1xCD Island Universal EU 0602537069941 NEW 9,90 € Cardsleeve

NICK DRAKE Way to blue - An introduction
to Nick Drake

29271 1xCD Island EU 731452400727 USED 7,00 €

NICK HEYWARD Postcards from home 1482 1xLP Arista RCA IT 207205 EX/EX 10,00 €

NICK HEYWARD North of a miracle 2958 1xLP Arista GER 205765 EX+/EX+ 12,91 € GF

NICK HEYWARD All over the weekend… 5847 1x12" Arista RCA Ariola IT 608281 EX/EX- 8,00 €

NICK HEYWARD From monday to sunday 11183 1xCD Epic Sony UK 5099747445828 USED 8,00 €

NICK KAMEN Each time you break my heart
\ (instr.)

369 1x7" WEA IT 24 8527-7 EX/VG 3,00 €

NICK KAMEN Whatever, whenever 3223 1xLP Warner GER 9031-77168-1 SS 11,00 €

NICK KAMEN Nobody else (special Arthur
Baker dub mix)

11617 1x12" WEA GER 248365-0 EX/EX 11,00 €
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NICK KAMEN Each time you break my heart
(dance mix)

13156 1x12" WEA UK YZ90TW EX-/EX- 15,00 € Special limited edition poster bag

NICK KAMEN Tell me \ Better be good tonite 14958 1x7" Warner IT 247918-7 VG+/EX 3,00 €

NICK KAMEN Us 14981 1xLP WEA IT 242398-1 EX/EX 9,00 €

NICK KAMEN Nick Kamen 25223 1xMC Warner GER 022924208041 EX/EX 7,00 €

NICK KAMEN Loving you 26301 1xLP Warner IT 244647-1 EX-/EX- 6,00 €

NICK KAMEN Move until we fly 35038 1xCD Warner GER 090317105925 USED 8,00 €

NICK LOWE Party of one 2073 1xLP Reprise Warner GER 7599-26132-1 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

NICK LOWE Nick the knife 8264 1xLP F.beat Warner UK XXLP14 EX/EX 10,00 €

NICK MASON See Emily play \ Vegetable
man (RSD 2020)

28557 1x12" Legacy Sony EU 0194397234114 NEW SS 24,00 € LTD.ED. Record store day 2020 -
Etched disc - Live at the Roundhouse

NICK ROBERTSON Bullet proof boy 10981 1xCD Circa rec. Charisma
WEA

USA 075679142221 USED 8,00 €

NICK THE NIGHTFLY You are my sunshine remix (4
tracks)

2285 1xCDs RTI BMG IT 8012842010927 USED 3,00 €

NICKELBACK Silver side up 8509 1xCD Roadrunner EU 8714221007770 NEW 9,90 €

NICKELBACK The state 9646 1xCD Roadrunner Australia 016861858629 NEW 9,90 €

NICKELBACK Someday (3 tracks) 18636 1xCDs Roadrunner EU 016861200831 USED 3,00 €

NICKELBACK Untitle (Tribe magazine;5
tracks)

19837 1xCDs Roadrunner Universal
Ed.Donegani

IT TRB0059/2003 USED 8,00 € News-stand issue

NICKELBACK How you remind me (3
tracks+1 video track)

30510 1xCDs Roadrunner
Univversal

EU 8714221010145 USED 3,50 € Enhanced CD

NICKI RICHARDS Naked (to the world) 11524 1xCD Atlantic Warner USA 7567822302 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

NICKY NICOLAI Sono stanca remix (1 track) 8750 1xCDs Virgin EMI EU 094633332324 USED 5,00 € PRO radio

NICKY NICOLAI Che mistero è l'amore 11409 1xCD EMI EU 724387349025 NEW 21,00 €

NICKY NICOLAI Tutto passa (1 track) 13465 1xCDs Virgin EMI IT USED 3,00 € PRO-Paper sleeve-Damaged cover
Rent on cover

NICKY NICOLAI L'altalena (1 track) 14274 1xCDs Sony BMG EU 82876835822 USED 5,00 € PRO

NICKY NICOLAI Lei ha la notte (1 track) 14276 1xCDs Sony BMG EU 82876806832 USED 5,00 € PRO

NICKY NICOLAI Gli itinerari del cuore (1 track) 15378 1xCDs RCA Sony BMG EU 88697026892 NEW 5,00 € PRO

NICKY NICOLAI \ STEFANO DI BATTISTA Più sole 11822 1xCD Universal EU 602517996045 NEW 10,90 €

NICO Do or die -Diary 1982 - Nico in
Europe

29315 1xCD Roir USA 0053436826126 NEW 14,90 € Reissue of the original cassette of
1982!

NICO Fata Morgana - Nico's last
concert

29421 1xCD,
1xDVD

Gonzo multimedia UK 5056083205646 NEW 15,00 € Live Berlin 06/06/1988

NICO The end... 30262 2xCD Island Universal EU 0602537127474 NEW 13,90 € Remastered

NICO E I GABBIANI Ora sai \ Parole 16364 1x7" City rec. IT C6189 VG+/VG+ 6,00 €

NICO FIDENCO Legata ad un granello di
sabbia \ Ridi, ridi

443 1x7" RCA IT PM45-1166 EX/VG+ 5,00 €

NICO FIDENCO Nico Fidenco 7440 1xLP RCA Victor IT PML10301 EX-/EX 50,00 € 2nd issue
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NICO FIDENCO Colazione da Tiffany (Moon
river) \ Audrey

7690 1x7" RCA Victor IT PM45-3044 EX+/EX 15,00 € O.s.t. "Colazione da Tiffany"

NICO FIDENCO E venne la notte \ Qualche
stupido ti amo

11598 1x7" Parade Big rec. IT PRC5040 VG+/EX- 10,00 € A-side:same o.s.t.-B-side: duet with
Fulvia

NICO FIDENCO Black Emanuelle's groove 14721 1xLP Dagored Abraxas IT RED101-1 SS 20,00 € RE 180gm

NICO FIDENCO Ieri e oggi 19067 1xCD Fonit cetra IT MFCD021 USED 12,90 € Out of print!

NICO FIDENCO Il meglio 33928 1xCD D.V. More record IT 8014406604368 USED 5,00 €

NICO FIDENCO Per noi due 35932 1xLP RCA Victor Venezuela EX-/VG+ PML10366 20,00 € RW

NICOL & MARSH Nicol & Marsh 14655 1xLP Polydor UK POLD5012 EX+/EX- 7,00 €

NICOLA ARIGLIANO Amorevole \ I sing ammore 19525 1x7" Columbia IT SCMQ1211 EX/EX 8,00 € CS

NICOLA ARIGLIANO Essential 30384 1xCD EMI EU 5099962410823 NEW 10,90 €

NICOLA CONGIU Schiavi 14426 1xCD DV more rec. IT 8014406659962 USED 7,00 € Sigla TV "Ci vediamo in TV"

NICOLA DI BARI Il cuore è uno zingaro \ Agnese 2289 1x7" RCA IT PM3575 EX/EX 5,00 €

NICOLA DI BARI Chiara \ Partire perchè 4300 1x7" VIP CGD IT VIP10205 EX/EX 2,60 €

NICOLA DI BARI Piangerò \ Il rimpianto 5538 1x7" Jolly IT J20294x45 EX-/EX 6,50 €

NICOLA DI BARI Chitarra suona più piano \
Lontano, lontano

12621 1x7" RCA IT PM3627 EX+/EX+ 7,00 €

NICOLA DI BARI Lei mi aspetta \ Ridi con me 14119 1x7" Jolly IT J20346x45 EX-/EX 13,00 €

NICOLA DI BARI I giorni dell'arcobaleno \ Era di
primavera

21675 1x7" RCA IT PM3639 EX/EX 4,00 €

NICOLA DI BARI Un successo dopo l'altro 26299 1xLP RCA Linetre IT NL33008 EX-/EX- 8,00 €

NICOLA DI BARI I grandi successi originali 28195 2xCD BMG RCA Flashback IT 0743217501525 USED 11,00 €

NICOLA DI BARI Il meglio di Nicola Di Bari 28196 1xCD SAAR Joker IT CD 7517 / 8004883075171 USED 8,00 €

NICOLA DI BARI Nicola di Bari ('73) 34230 1xLP RCA Victor SPA LSP-10434 EX/EX 20,00 €

NICOLA MEI Volevo solo dirti (2 vers.) 13784 1xCDs Universal IT 602577756825 USED 3,00 €

NICOLA PIOVANI Nowhere (o.s.t.) 7733 1xCD EMI Virgin IT 724381211021 USED 8,00 € Feat. Jarabe de Palo

NICOLA PIOVANI Nel nome del padre / Il treno
per Istambul

31811 1xCD Point records EMI IT PRCD 125 NEW 10,90 €

NICOLA PIOVANI La vita è bella (o.s.t.) 33346 1xCD Virgin IT 724384642822 USED 8,00 €

NICOLAS DE ANGELIS Goa \ Quelques notes pour
Anna

15280 1x7" RCA IT PB6783 EX/EX 3,00 € B-side: sigla TV "Andrea Celeste"

NICOLAS DE ANGELIS Quelques notes pour Anna 17783 1xLP Delphine FRA DEL2700052 EX-/EX- 5,00 €

Nicolay RIMSKY-KORSAKOV (Kirill Kondrashin, Herman Krebbers) Scheherazade op.35 34033 1xCD Philips GER 400021-2 3259140002123 USED (M-/M-) 39,90 € Concertgebouw Orchestra, Amsterdam

NICOLE ATKINS Neptune city 17869 1xCD Sony BMG EU 828768477526 NEW 15,90 €

NICOLETTE LARSON Radioland 2722 1xLP Warner Hispavox SPA S90.330 EX/EX+ 10,00 €

NICOLETTE LARSON All dressed up & no place to
go

2723 1xLP WEA IT W57006 EX-/EX- 7,00 €

NICOLETTE LARSON In the nick of time 2725 1xLP WEA Hispavox SPA S90.205 EX-/EX 10,33 €
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NICOLETTE LARSON ...say when 11481 1xLP MCA USA MCA5556 EX+/EX- 10,00 € Gold timbre on cover: MCA27107

Nicolo' PAGANINI (Salvatore Accardo) 24 capricci (complete edition) 1462 2xLP Deutsche
grammophone

GER 2721185 EX/EX- 15,00 € GF

Nicolo' PAGANINI (Salvatore Accardo) 24 capricci per violino solo,
op.1

18835 1xCD Galleria Deutsche
grammophon

GER 0028942971424 NEW 10,90 € Remastered

Nicolo' PAGANINI (Salvatore Accardo) 24 capricci 35638 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2543523 M-/EX+ 10,00 € Serie "Signature"

NIGHT Hot summer nights \ Love
message

20786 1x7" Planet Warner IT W12367 EX/VG+ 3,00 €

NIGHT Night 30106 1xLP Planet records
Warner

GER PL 52144 EX/EX- 10,00 € Inner sleeve

NIGHT Long distance 35183 1xLP Planet records
Warner

IT W52251 EX/EX- 10,00 € Inner sleeve - CC

NIGHT RANGER When you close youe eyes \
Why does love have to…

7144 1x7" Bellaphon GER 100-07-296 EX/EX- 5,00 €

NIGHT RANGER Sister Christian 9030 1x12" Bellaphon GER 120-07-096 EX+/EX 12,00 €

NIGHT RANGER Big life 31660 1xLP MCA Warner GER 254 674-1 EX/EX- 15,00 €

NIGHT TRAINS Sleazeball 35782 1xCD Acid jazz UK JAZIDCD98 5018615909828 USED 7,00 €

NIGHTBIRDS Nightbirds ('98) 9555 1xCD Feedback CH none USED 12,90 € Out of print!

NIGHTHAWK Eye of the tiger (disco version)
(vocal+instrumental)

35005 1x7" Quality records
limited Baby records

IT QL50276 EX+/EX 4,50 €

NIGHTLIFE UNLIMITED Nightlife unlimited 459 1xLP Unidisc CAN ULP06 EX/EX+ 20,00 €

NIK KERSHAW Radio musicola 3262 1xLP MCA IT 25 4349-1 EX-/EX 7,75 €

NIK KERSHAW When a hearts beats \ Wild
horses

3454 1x7" MCA WEA IT 25 8823-7 M/EX+ 4,13 €

NIK KERSHAW Wouldn't it be good \ Monkey
business

4854 1x7" MCA Ricordi IT NIK2 EX/VG+ 3,00 € RW on back

NIK KERSHAW Dancing girls 10436 1x12" MCA UK NIKT3 EX+/VG+ 10,00 €

NIK KERSHAW The essential 17850 1xCD Spectrum Universal EU 731454432924 USED 7,00 €

NIK KERSHAW The essential 18827 1xCD Spectrum Universal EU 731454432924 NEW 9,90 €

NIK KERSHAW I won't let the sun go down on
me (ext.remix)

19363 1x12" Warner GER 259481-0 EX/EX- 15,00 €

NIK KERSHAW Human racing 19762 1xLP MCA Polygram IT MCF3197 EX/EX- 10,00 €

NIK KERSHAW Don Quixote (extra special
long mix)

27050 1x12" MCA UK NIKT8 EX-/EX- 8,00 € Stol

NIK KERSHAW I won't let the sun go down \
Dark glasses

27081 1x7" MCA UK NIK4 EX+/EX 5,00 €

NIK KERSHAW Wouldn't it be good / The
riddle

31560 1x7" MCA BMG Ariola GER MCS 18234 M-/M- 8,00 €

NIK TURNER \ TERRY OLLIS \ HUW LLOYD-LANGTON \ THOMAS CRIMBLE 2001 a space odyssey live 25168 2xCD Ozit records
Morpheus

UK 5033531005522 USED 12,00 €
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NIKKA COSTA Nikka Costa 547 1xLP CGD Renquet IT 20284 EX/EX- 13,00 € with insert

NIKKA COSTA So glad I have you \ I believe
in love

3963 1x7" CGD Arabella FRA 104092 EX-/EX- 3,50 €

NIKKA COSTA Pebble to a pearl 4253 1xCD Stax Universal EU 888072312012 NEW 6,90 €

NIKKA COSTA (Out there) on my own \
Chained to the blues

4727 1x7" CGD IT 10329 EX-/EX 4,00 €

NIKKA COSTA Here I am…yes, it's me 6099 1xLP Polydor GER 839531-1 EX/EX 8,00 € Little rent on cover

Nikolai RIMSKY-KORSAKON (Neeme Jarvi) Suites 33993 3xCD Chandos GER CHAN8327/8/9 USED 12,00 € Scottish national orchestra

Nikolai RIMSKY-KORSAKOV (Daniel Barenboim, Samule Magad) Scheherazade-Tsar saltan
suite

18585 1xCD Erato Warner EU 825646945290 NEW 8,90 € With Chicago symphony orchestra

Nikolai RIMSKY-KORSAKOV (Ernest Ansermet) Rimsky-Korsakov festival 17179 1xLP Decca Ace of
diamonds

UK SDD281 EX-/EX 6,00 € L'orchestre de ls suisse romande - Bad
print of the colors on cover

NIL LARA Nil Lara 10447 1xCD Metro blue Capitol USA 724383160327 USED 8,00 €

NILLA PIZZI Un giorno all'italiana 9986 1xLP Targa Ricordi IT ORL8883 M/EX 10,00 € Serie "Orizzonte"

NILLA PIZZI La canzone italiana - I big degli
anni 50

13141 1xLP Ariston Gruppo
ed.Fabbri

IT 362913 EX+/EX 6,00 €

NILLA PIZZI Ascolta, mamma \ E' come un
cucciolo

15233 1x7" RCA IT 45N0818 EX/EX 4,00 € Omaggio "Motta"

NILLA PIZZI Nilla tango 29013 1xLP Ariston Oxford Ricordi IT OX/3121 EX+/EX 7,00 € RE serie "M.O.R. line"

NILLA PIZZI \ DUO FASANO Papaveri e papere \ Due
gattini

410 1x78 Cetra IT DC5473 VG+/VG+ 8,00 € CS

NILLA PIZZI \ GINO LATILLA I cavalieri del cielo \
Buonanotte Irene

23520 1x78 Cetra It 55115 VG+/VG+ 10,00 € A side:Gino Latilla solo - CS

NILLA PIZZI \ GISELLA FUSI When a queen meets a
princess

35467 1xCD Musicisti associati
produzioni

IT NSCD2003 8017297002244 NEW 10,90 €

NILO SERGIO Esto es romance 11238 1xLP Musidisc ARG MF1019 EX/EX- 8,00 €

NILS LOFGREN Flip ya flip \ New holes in old
shoes \ Message (ext.vers.)

15945 1x12" Towerbell rec. UK TOWTX73 M/EX 15,00 € PDK

NINA HAGEN Universal radio (universal
dance mix)

26895 1x12" CBS UK TX6278 EX/VG+ 8,00 €

NINA SIMONE Nina Simone gold 11431 2xCD Universal EU 0602498618745 NEW 16,90 € +2 bonus tracks

NINA SIMONE Let it all out 25431 1xCD Verve Universal EU 602498886984 USED 7,00 €

NINA SIMONE Nina Simone in concert 25432 1xCD Verve UNiversal EU 0602498886977 USED 7,00 €

NINA SIMONE High priestess of soul 28096 1xCD Verve Universal EU 602498840450 USED 7,00 €

NINA SIMONE The diva series 28868 1xCD Verve Universal EU 731458965329 USED 8,00 €

NINA SIMONE My baby just cares for me 29670 1xLP Wagram FRA 35969734025611 NEW SS 20,00 € Remastered tracks

NINA SIMONE Nina Simone sings Ellington +
At Newport

30232 1xCD Essential jazz classics EU 8436542010122 NEW 10,90 € 2 albums on 1 CD + 1 bonus track

NINA SIMONE Forbiden fruit 30867 1xLP 20th Century
Masterworks

EU 8436563183027 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. on coloured vinyl 180g + 3
bonus tracks

NINA SIMONE At Town Hall 31137 1xLP DOL EU 889397218225 NEW SS 22,00 € RE GF 180g - Deluxe gatefold edition
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NINA SIMONE Remixed & reimagines 34170 1xCD RCA Legacy Sony EU 886970592727 USED 7,00 € Digipack+1 bonus track

NINA SIMONE Little girl blue 34919 1xLP Waxtime EU 8437012830813 NEW SS 22,00 € RE deluxe GF LTD.ED. 180g

NINA SIMONE Released 35775 1xCD Camden BMG EU 743214315521 USED 7,00 € 21 tracks

NINE INCH NAILS Live: beside you in time 19765 1xDVD Universal EU 602517206816 NEW 23,00 € Digipack

NINE INCH NAILS Pretty hate machine 30275 1xCD TVT Island UK 0042284835824 NEW 10,90 €

NINE INCH NAILS Further down the spiral 31507 1xCD Island EU 0731452412522 NEW 10,90 € Digipack

NINE INCH NAILS And all that could have been:
live

33710 2xDVD Nothing EU 044006096599 USED 15,00 € Digipack in slipcase

NINE INCH NAILS We're in this together (3
tracks)

33759 1xCDs Nothing EU 606949718329 USED 19,90 €

NINE INCH NAILS Pretty hate machine 35045 1xCD TVT records USA-CAN 2610-2 1658126102 USED 8,00 €

NINFA Clones (1 track) 13696 1xCDs EMI IT 5533322 USED 3,00 € PRO

NINI ROSSO Romantico 691 1xLP Sprint Durium IT A6004 EX/EX 15,00 €

NINI ROSSO Il silenzio \ Der clown 4523 1x7" Hansa GER 18316AU EX+/EX+ 6,20 €

NINI ROSSO La ballata della tromba \
Tempo d'estate

4525 1x7" Titanus IT TLD5018 EX-/EX- 5,00 €

NINI ROSSO Il silenzio \ Via Caracciolo 5798 1x7" Sprint IT SP.A5550 EX/EX+ 5,00 €

NINI ROSSO Das grosse wunschkonzert 5900 1xLP Hansa GER 76707IU VG+/EX 10,00 €

NINI ROSSO Romantico n°2 8306 1xLP Sprint Durium IT SPLA6016 EX/EX+ 15,00 €

NINI ROSSO Il silenzio \ Ho bisogno di te 8495 1x7" Sprint IT SPA5544 EX/EX 7,00 € Lato B: O.s.t. "Crimine a due"

NINI ROSSO Schlafe, mein prinzchen,
schlaf ein \ Starlight mel.

10623 1x7" Hansa GER 18650AU EX/EX 10,00 €

NINI ROSSO Il silenzio 13253 2xLP Hansa Ariola GER 86965XBT EX+/EX 18,00 € GF-Club serie

NINI ROSSO Ballata della tromba 26209 1xMC Durium Start IT CA.S4004 EX/EX 3,90 €

NINI ROSSO Il silenzio 33540 1xCD Skyline BEL / SWE SLCD 813 USED 8,00 € No barcode

NINJA Fashion (audio+video) 13493 1xCDs Popythio FIN WE-06-01 USED 3,50 € Digipack

NINO BUONOCORE Sabato, domenica e lunedì 8215 1xLP EMI IT 66 7943661 EX+/EX- 10,00 €

NINO FERRER Agata \ Les petites filles de
bonne famille

3271 1x7" Riviera IT RIV77027 EX/EX- 7,00 €

NINO FERRER Chiamatemi Don Giovanni \ Je
vends des robes

4779 1x7" Riviera IT RIVNP77034 EX+/EX 10,00 € Sigla TV "Don Giovanni"

NINO FERRER Io, tu e il mare \ Les yeux de
Laurence

8697 1x7" Riviera IT RIVNP77043 M-/EX+ 10,00 €

NINO FERRER Re di cuori \ Un giorno come
un altro

16810 1x7" Riviera IT RIVNP77036 EX+/EX+ 10,00 € Little wobc

NINO FERRER Rats and roll's 26541 1xCD On sale music IT 64OSM122 NEW 19,90 €

NINO MANFREDI Per grazia ricevuta\ Me pizzica
me mozzica

3756 1x7" IT RCA IT ZT7010 EX/EX 5,16 € O.s.t."Per grazia ricevuta"

NINO MANFREDI La frittata\La ballata di sedie
e…

4442 1x7" CBS IT A2032 EX+/EX- 2,60 € Woc Wol
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NINO MANFREDI Canzone pulita\ (instr.) 6349 1x7" Best sound Fonit
Cetra

IT BS101 M-/EX 5,16 € With lyrics-insert

NINO MANFREDI Viale del re\La ballata di
Ciceruacchio

16137 1x7" IT Virgin IT VIN45322 EX+/EX- 4,00 € O.s.t. "In nome del popolo sovrano"

NINO PIACENTINO Festa del ballo liscio 120 1xLP Bang! bang! IT LPBG25102 EX/EX- 6,00 €

NINO ROTA (Harmonia ensemble) Nino Rota 35734 1xCD Materiali sonori CGD IT MASOCD90035 8012957003524 USED 8,00 €

NINO ROTA / RICCARDO MUTI / Filarmonica della scala "La Strada" - Ballet Suite /
Concerto For Strings / Dances
From "Il Gattopardo"

35733 1xCD Sony classical EU SK66279 599706627920 USED 8,00 €

NIRVANA Nevermind 3901 1xCD Geffen Universal EU 602527779089 NEW 10,90 €

NIRVANA Sliver \ Dive 11363 1x7" Sub pop USA SP73 NEW 10,00 € RE

NIRVANA Incesticide 19717 1xCD Geffen Universal EU 0720642450420 NEW 10,90 €

NIRVANA Bleach 22349 1xLP Sub pop Universal EU 098787003413 NEW SS 24,00 € RE

NIRVANA In bloom collection 23154 1xDVD Immortal EU 8712177056156 NEW 9,90 €

NIRVANA Nirvana (best of) 26206 1xCD Sub pop Geffen
Universal

EU 606949352325 USED 7,00 €

NIRVANA Bleach 30048 1xCD Sub pop Geffen BMG EU 720642443323 NEW 10,90 €

NIRVANA MTV unplugged in New York 34174 1xCD Geffen MCA BMG GER 720642472729 GEF24727 USED 7,00 € Original sticker on case

NITTI E AGNELLO I ragazzi innamorati (2 tracks) 8107 1xCDs Columbia Sony NL 5099766551418 USED 2,60 € Sample copy

NITTY GRITTY DIRT BAND Uncle Charlie & his dog Teddy 22501 1xLP Liberty USA LST7642 EX/VG+ 15,00 € GF - Inner sleeve

NITTY GRITTY DIRT BAND \ various Will the circle be unbroken 18038 3xLP United artists EMI IT 3-541867063 EX/EX- 30,00 € RE'83 GF

NITTY GRITTY DIRT BAND \ various Will the circle be unbroken 26333 3xLP United artists USA UAS9801 EX/EX- 40,00 € Special gatefold cover - Inner sleeves

NITZER EBB Ebbhead 11651 1xCD Mute UK 5016025610884 USED 8,00 €

NO DICE Come dancing \ Bad boys 21479 1x7" EMKA EMI UK EMIP2927 EX/EX 10,00 € PDK

NO DOUBT Rock steady 16339 1xCD Interscope Universal EU 606949315825 NEW 12,90 € Enhanced CD

NO DOUBT Hey baby (3 tracks+1 video
track)

18008 1xCDs Interscope Universal EU 606949766429 USED 3,00 €

NO DOUBT The singles 1992-2003 29205 1xCD Interscope Universal EU 602498613818 USED 7,00 € 1 bonus track

NO FUN AT ALL In a rhyme (4 tracks) 7802 1xCDs Burning heart EU 7391946072569 / BHR 030 USED 7,75 €

NO FUN AT ALL Should have know (3 tracks) 8608 1xCDs Burning heart EU 7391946077649 / BHR 065 USED 5,00 €

NO MERCY More 9459 1xCD BMG EU 743215972228 USED 8,00 € +1 bonus track

NO MERCY Missing (I miss you like the
desert miss the rain)(4 vers.)

9817 1xCDs BMG EC 743213242521 USED 2,60 €

NO PIGS No pigs (or "Black day"; 4
tracks)

15344 1x12" Record partner GER EFA75-05142 EX/EX 15,00 €

NO SAFETY This lost leg 32711 1xLP Rec rec music CH RECREC25 EX/EX 10,00 €

NO-MAN (Porcupine tree) Speak 33039 1xCD Kscope EU 0802644712925 NEW 12,90 €

NO.I.O.C. Unstill 22421 1xCD Not on label IT none USED 7,00 € 5 tracks

NO.VOX Cinema 32475 2xLP Radical roads record EU 8016670149675 NEW SS 43,00 € GF -Clear vinyl
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NOA If I give you everything (4 tr.) 6616 1xCDs Mercury Universal EU 731456266626 USED 4,00 €

NOA First steps 32022 2xCD Universal EU UMD 77050 USED 15,90 € Slipcase CD 1: First Step - Achinoam
Nini Gil Dor Live '91 / CD 2: Step Two -
Achinoam Nini Gil Dor '93

NOEL COWARD tribute Twentieth century blues - The
songs of Noel Coward

9442 1xCD EMI EU 7243 49463127 USED 8,00 € Feat.P.McCartney, Texas, E.John,…

NOEL GALLAGHER'S HIGH FLYING BIRDS Who built the moon? (deluxe
edition)

27691 1xCD Sour mash EU JDNCCD27X 5052945027005 USED 10,00 € LTD.ED. - Digibook with slipcase + 1
bonus track

NOEL GALLAGHER'S HIGH FLYING BIRDS Back the way we came vol.1
2011-2021

32614 2xLP Sour mash EU 5052945057019 NEW SS 34,00 € GF 180g

NOEL PHILLIPS Youth man vibrations 17639 1xLP VP rec. EU VPGSRL7004 NEW SS 20,00 € RE

NOEL POINTER Calling 9857 1xLP UA USA LT1050 EX+/EX 10,00 €

NOFX The longest line 1162 1xCD Fat wreck USA 751097050323 NEW 17,00 €

NOFX Heavy petting zoo 1518 1xCD Epitaph NL 8714092645729 NEW 18,10 €

NOFX S&M airlines 7112 1xCD Epitaph USA 045778640522 NEW 18,10 €

NOFX Ribbed 8668 1xCD Epitaph NL 8714092641028 NEW 12,90 €

NOFX Punk in drublic 34601 1xCD Epitaph NL 8714092643527 USED 8,00 €

NOISEWORKS Greatest hits 22274 1xCD Columbia Australia 9399747211925 NEW 8,90 €

NOMAD Changing cabins 5633 1xCD Rumor rec. Pinnacle UK 5019482010020 / rulcd 100 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk /
STOC

NOMADI Cuore vivo 61 1xLP Segnali caotici IT 8032732271719 NEW SS 25,00 € NUM.LTD.ED. 999 copies - GF

NOMADI Vai via cosa vuoi \ L'auto corre
lontano, ma io corro da te

4318 1x7" Columbia EMI IT 3C006-17018M VG+/VG 5,00 € Generic EMI cover

NOMADI Canzoni d'oltremanica e
oltreoceano

5057 1xCD EMI Universal EU 094639562725 USED 7,00 € Remastered

NOMADI Noi che poi saremo Nomadi -
L'inizio del viaggio

6135 1xBOOK,
1xCD

Amarkord Mediane IT AMK5007 NEW 26,90 € Box

NOMADI Quando ci sarai 8432 1xCD East west Warner GER 706301582923 USED 10,90 € Out of print!

NOMADI I Nomadi interpretano Guccini 9721 1xLP EMI IT 0094639559817 NEW SS 29,00 € RE 180gm NUM.LTD.ED. 500 copies
only

NOMADI Per quando noi non ci saremo 11414 1xCD EMI Universal IT 094639558421 NEW 12,90 € Remastered - Out of print!

NOMADI Studio collection - Le origini 11844 2xCD EMI Universal EU 724353057220 NEW 13,90 €

NOMADI Come potete giudicar \ La mia
libertà

17227 1x7" EMI F.lli Fabbri Editori IT SCMQ7006 EX+/M- 5,00 € RE news-stand edition

NOMADI Gente come noi 18496 1xCD Warner EU 5054197366123 NEW 10,90 € Remastered

NOMADI Un giorno insieme 19295 1xLP EMI IT 0602567921745 NEW SS 26,00 € RE GF 180gm NUM.LTD.ED. 500 copies
only!

NOMADI Gente come noi 20611 1xLP Atlantic Warner EU 5054197615511 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 1000 copies only!-
RSD 2017

NOMADI Cuore vivo 21253 1xCD Artist first NAR IT 8032732271627 NEW 12,90 €
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NOMADI Ma che film la vita - I nostri
concerti

22811 1xCD CGD Warner GER 745099147525 USED 7,00 €

NOMADI Ma noi no! 22812 1xCD CGD Warner GER 745099015923 USED 7,00 €

NOMADI Gordon 23800 1xLP Columbia EMI
Universal

EU 0602567921776 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies purple
vinyl 180gm

NOMADI Mille e una sera 23801 1xLP Columbia EMI
Universal

EU 0602567921769 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies CV 180gm

NOMADI The platinum collection 25277 3xCD EMI IT 5937372 USED 12,00 € No slipcase

NOMADI I Nomadi 3 25382 1xCD EMI EU 094639563326 NEW 10,90 € Remastered

NOMADI SOS con amore e con rabbia 27306 1xCD CGD Warner GER 639842917124 USED 8,00 € Digipack

NOMADI La musica dei '70 - La rabbia,
l'amore, la poesia

27368 2xCD EMI IT 724383667420 USED 12,00 €

NOMADI Ancora una volta con
sentimento

27448 1xCD CGD Warner GER 090317047220 USED 10,90 €

NOMADI Collezione 28269 1xCD EMI IT 077779403929 USED 7,00 €

NOMADI The best / Platinum collection 28270 1xCD EMI IT 094639213221 USED 7,00 € 20 Successi originali

NOMADI Una storia da raccontare 28341 1xLP CGD East West
Warner

IT 639842454117 SS 22,00 € 1st press

NOMADI Le strade, gli amici, il concerto 29264 4xLP Warner EU 0639842011914 NEW SS 35,00 € GF

NOMADI Nomadi & Omnia symphony
orchestra - Live 2007

29380 4xLP Atlantic Warner EU 8032732270811 NEW SS 39,00 € LTD. ED. GF

NOMADI Ma che film la vita - I nostri
concerti

31700 2xLP Atlantic Warner IT 5054197104169 NEW SS 39,00 € RE GF NUM.LTD.ED. 2000 copie su
vinile fumè

NOMADI Solo esseri umani - Valori
amore vita

31701 1xLP Nomadi BMG EU 4050538671889 NEW SS 26,00 € Clear vinyl

NOMADI Gente Come Noi (RSD 2021) 32562 1xLP Atlantic Warner IT 5054197104381 NEW SS 33,00 € RE LTD. ED. Records store day 2021 -
PDK

NOMADI I Nomadi 2 35503 1xCD EMI IT 07777482462 NEW 12,90 €

NOMADI Noi ci saremo 35517 1xLP EMI Universal EU 0602567921783 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies on white
vinyl

NOMADI I Nomadi cantano Guccini 35610 1xCD EMI IT 077779404025 USED 7,00 €

NONA GAYE Love for the future 12211 1xCD Third Stone Atlantic
Warner

USA 075679218124 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

NONA HENDRYX Nona 2296 1xLP RCA UK RCALP3109 EX/EX 7,00 €

NONE LEFT STANDING Stingray candy 100 16079 1xCD Rhetoric rec. USA rhet.018 USED 8,00 €

NOONDAY UNDERGROUND Surface noise 28955 1xCD Setanta records UK 5033281611097 USED 7,00 €

NORAH JONES Norah Jones and the
Handsome band live in 2004

26362 1xDVD Blue note Parlophone EU 724359979298 NEW 9,90 € Feat. Dolly Parton, Gillian Welch, Kevin
Breit,...

NORAH JONES I dream of Christmas 34281 1xLP Blue note Universal EU 0602438154425 NEW SS 30,00 €

NORMAN CANDLER Can't give you anything but
my love

18773 1xLP Telefunken GER 6.22599AS EX+/EX 7,00 €
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NORMAN CANDLER The girls in my life 18774 1xLP Telefunken GER SLE14776-P EX/EX 7,00 €

NORMAN CANDLER Try a little tenderness 18775 1xLP Telefunken GER 6.23176AS EX/EX- 6,00 €

NORMAN CANDLER Norman Candler candies 18776 2xLP Telefunken GER 6.28306DP EX/EX 10,00 € GF

NORMAN CANDLER Candler by candlelight 32587 1xLP Decca Teldec IT DGSI14 EX+/VG+ 7,00 € RE

NORMAN CONNORS Remember who you are 2992 1xCD Mojazz Motown USA 737463700320 USED 8,00 €

NORTH MISSISSIPPI ALLSTARS Keep on marchin' - Live in
Burlington, VT 11.11.05

31329 1xDVD Songs of the South
records

USA 800314898535 USED 8,00 €

NORTHERN UPROAR Town \ Kicks (acoustic vers.) 3695 1x7" Heavenly rec. EEC HVN54 M/EX+ 5,16 €

NORTHEY VALENZUELA Northey Valenzuela 29778 1xCD The lab Fuel 2000
records

USA 3020615502 USED 8,00 € CO

NOTORIUS B.I.G. A hustler's story 30180 1xCD GL recordings USA GL026 / 5065002034113 USED 12,00 €

NOTORIUS B.I.G. Biggie Duets: The Final
Chapter (RSD 2021)

32572 1x7", 2xLP Warner CZ 0603497844777 NEW SS 52,00 € LTD.ED. GF on red\black swirl vinyl -
Record store day 2021 - Coloured vinyl

NOUR-EDDINE Coexist 32024 1xCD CNI Sconfini IT 9788747607959 NEW 9,99 € Digipack - Edizione editoriale

NOVASTAR Another lonely soul 12237 1xCD EMI EU 0094633999329 USED 7,00 €

NOVECENTO Collection 27434 1xCD Extrarecord IT CD/EXTRA9000 USED 10,90 €

NOVOCAINE Nervous disposition 14552 1xCD Velvet Zyx GER VEL 79742-2 NEW 9,90 €

NRBQ Scraps 27717 1xCD Rounder USA 011661317529 USED 19,90 € +3 bonus tracks

NSYNC Bye bye bye (3 tracks) 5993 1xCDs Jive Virgin EMI EU 724389662726 USED 3,00 €

NSYNC It's gonna be me (4 tracks) 7045 1xCDs Jive Zomba Australia 9326382001925 NEW 6,00 €

NSYNC I want you back (4 vers.) 8609 1xCDs Ariola BMG EC 743214167922 USED 3,00 €

NSYNC This I promise you (3 tracks) 8891 1xCDs Jive Zomba EU 638592513426 NEW 6,20 €

NSYNC Celebrity 16382 1xCD Jive Zomba EU 838592220621 USED 8,00 €

NSYNC Pop (4 vers.) 30739 1xCDs Jive Zomba recording EU 638592522824 USED 3,00 €

NSYNC It's gonna be me (4 tracks) 30740 1xCDs Jive Zomba Virgin EMI EU 724389694123 USED 3,00 €

NSYNC This I promise you (3 tracks) 30741 1xCDs Jive Zomba recording EU 638592513426 USED 3,00 €

NU Any other girl (1 track) 13724 1xCDs Adventure rec. Skeye EU ADVS4P USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

NU SHOOZ Told U so 9073 1xLP Atlantic Warner GER 781804-1 M-/EX 7,75 €

NU SHOOZ Point of no return (ext.vers.) 10483 1x12" Atlantic Warner GER 786802-0 M-/EX- 12,00 €

NU VIRGOS Stop! Stop! Stop! (2 vers.) 14097 1xCDs Columbia Sony EU 0137701000 USED 3,00 € PRO

NU-BIRTH Anytime (6 vers.) 15399 1xCDs XL rec. Warner UK 634904109721 NEW 3,00 € Paper sleeve

NUCCIA CARDINALI (Jenifer) Non sono niente\Non pensavo
mai

20707 1x7" Play IT E/SR/106 VG+/VG+ 15,00 € Free single

NUCLEAR SIMPHONY Lost in wonderland 18684 1xLP Zolfo IT 8592735005587 NEW SS 20,00 € RE 108gm LTD.ED. 500 copies

NUCLEUS (Canada) Nucleus 21081 1xLP Mainstream USA S/6120 NEW SS 22,00 € RE 180gm

NUGGETS N.Y. 9929 1xLP Phonogram USA SRM1-3779 EX/EX+ 20,00 €

NUGGETS N.Y. with Proud Mary 35357 1xLP Philips Phonogram IT 6323076 EX/EX 15,00 € Laminated cover
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NUMBER ONE ENSEMBLE Number 1 ensemble 16289 1xLP Radio rec. RCA IT ZPLRR34049 EX+/EX 20,00 €

NUOVA COMPAGNIA DI CANTO POPOLARE Pè dispietto \ Stella d'argiento 1555 1x7" CGD Warner IT 903177161-7 EX+/EX+ 4,00 €

NUOVA COMPAGNIA DI CANTO POPOLARE Made in Italy 23962 1xCD EMI EU 724359820927 USED 9,90 €

NUOVA COMPAGNIA DI CANTO POPOLARE Made in Italy 32061 1xCD EMI EU 724359820927 NEW 13,90 €

NUOVA COMPAGNIA DI CANTO POPOLARE Nuova compagnia di canto
popolare (best)

33521 1xCD EMI IT CDPM1185022 5099911850229 USED 8,00 €

NUOVA IDEA In the beginnings 13013 1xCD RCA Sony IT 888750009128 NEW 12,90 €

NUOVA IDEA Mr. E.Jones 18821 1xCD RCA Sony EU 888750009326 NEW 12,90 €

NUOVI ANGELI Troppo bella per restare sola &
other hits (2nd album)

3275 1xLP Philips OE 62610 EX/EX 25,00 € Club edition

NUOVI ANGELI Donna felicità / Okay, ma si va
là

7415 1x7" Car juke-box
Phonogram

IT CRJ-NP1062 EX/EX 8,00 €

NUOVI ANGELI La povera gente \ Un bambino,
un gabbiano, un…

7685 1x7" Philips OE 6025090 EX+/EX 15,00 €

NUOVI ANGELI Una storia che continua 13405 1xCD RTI IT EP7009-2 USED 7,00 € Out of print!

NUOVI ANGELI Questo è un addio \ Il
momento più bello

26678 1x7" Durium IT LDA7552 VG/VG+ 5,00 €

NUOVO PROCESSO ARMONICO feat. Irene La Medica La nave d'oriente (3 tracks) 8276 1xCDs RCA BMG IT 0743217076221 USED 3,00 €

O TERCO Criaturas da noite 29730 1xCD Vinyl magic IT VM023 USED 14,00 € Copertina usurata

O-POSITIVE Toyboat toyboat toyboat 12716 1xCD Epic CBS EU 5099746689629 USED 8,00 €

O.C. SMITH Love is forever 703 1xLP GRT rec. CGD IT CIAO1233 M/M- 9,00 €

O.K. SANTIAGO Summer in the city 8303 1xLP Heloise Vogue FRA HEL1848 EX/VG+ 10,00 € Rent on back cover

O'JAYS Love and more 2368 1xLP Philadelphia
int.rec.CBS

NL 25998 EX/EX- 10,00 €

O'JAYS The very best of 4254 1xCD Camden Sony EU 0888430643628 NEW 9,90 € 18 tracks

O'JAYS Live in London 6064 1xLP Philadelphia
int.rec.CBS

NL PIR80169 EX/EX- 12,00 € RE of late seventies

O'JAYS Survival 14698 1xLP Philadelphia
int.rec.CBS

IT PIR80402 EX-/VG+ 20,00 €

O'KANES Tired of the runnin' 9836 1xLP CBS NL CBS460831 1 M-/EX 8,00 €

OASIS Stop the clocks 15354 2xCD Big brothers
recordings

UK 5055019603624 NEW 14,90 €

OASIS Definitely maybe 15374 1xDVD Helter skelter EU HES2025975 NEW 12,00 €

OASIS Supersonic 16502 1xDVD Lucky red IT 5051891147522 NEW 6,90 €

OASIS Time flies... 1994-2009 26169 2xCD Sony EU 0886977226724 USED 13,90 €

OASIS Dig out your soul 28749 1xCD Big brother Sony BMG EU 886973620427 NEW 10,90 €

OASIS All around the world (4 tracks) 30651 1xCDs Helter skelter Sony EU 5099766526928 USED 4,00 €

OASIS Go let it out (3 tracks) 30652 1xCDs Helter skelter Sony EU 5099766848525 USED 4,00 €

OASIS Roll with it (4 tracks) 30653 1xCDs Helter skelter Sony EU 5099766233529 USED 4,00 €
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OASIS Knebworth 1996 34795 3xDVD Sony EU 0194399393796 NEW 32,00 €

OASIS Knebworth 1996 34798 2xCD,
1xDVD

Sony EU 0194399425626 NEW 27,90 € Digibook

OASIS Knebworth 1996 34812 3xLP Big brother Sony EU 0194399393611 NEW SS 61,00 € GF 180g

OASIS (Usa) Oasis 13779 1xCD Radioactive EU RRCD142 NEW 15,00 €

OBERON A midsummer's night dream 31838 2xCD Grapefruit Cherry red EU 5013929189027 NEW 22,00 € Digipack - Disc 2: live spring 1971

OBIE TRICE Got some teeth (4 vers.) 14090 1xCDs Shady Interscope
Universal

EU OBIECDP2 USED 3,00 € PRO

OBITUARY Cause of death 19502 1xCD Roadrunner EU 016861876722 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

OBITUARY The end complete 29208 1xCD Roadrunner EU 0016861874124 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

OCEAN Put your hand in the hand \
Tear down the fences

10594 1x7" Kama Sutra GER 2013017 EX/EX 8,00 €

OCEAN Put your hand in the hand \
Tear down the fences

11637 1x7" Kamasutra Rifi IT KMSNP77507 EX-/VG+ 4,00 €

ODETTA Christmas spirituals 33937 1xLP DOL EU 0889397577629 NEW 20,00 € RE PDK

ODISSEA Odissea 12656 1xCD VM2000 BTF IT VM016 NEW 17,00 €

ODYSSEY Odyssey 898 1xLP RCA USA APL1-2004 EX-/EX- 15,00 €

ODYSSEY Happy together 5684 1xLP RCA USA AFL1-4240 EX/EX 12,00 €

ODYSSEY The greatest hits 6820 1xCD Camden BMG EU 74321511952 USED 7,00 €

ODYSSEY I got the melody 7173 1xLP RCA GER PL13910 EX/EX 15,00 €

ODYSSEY Best of Odyssey 11106 2xCD Apace music UK 876492002064 NEW 14,90 € Slipcase-Serie "Mastercuts gold"

ODYSSEY Magic touch (spec.remix) 15099 1x12" RCA Victor GER PC9971 EX+/EX 12,00 €

OF ARROWE HILL The Spring Heel Penny
Dreadful And Other Tales Of
Morbid Curiosity

22635 1xCD Must destroy!! UK MUSTY005CD 5050294137123 USED 8,00 €

OFELIADORME Secret fires 30279 1xCD Al-kemi records
Alabianca Warner

EU 8012855414927 USED 8,00 € Cardsleeve

OFF Harry…aber jetzt (vocal +
instrumental)

2211 1x7" Ala bianca EMI IT 06 2022577 EX+/EX 3,00 €

OFF Electrica salsa remix (salsa
inferno)

17862 1x12" Zyx GER 5548R EX/EX- 12,00 €

OFF Organisation for fun 20747 1xCD Zyx GER ZYXCD80.020 USED 12,90 € Incl."Electrica salsa"-Rare 1st press

OFF BROADWAY On 9146 1xLP Atlantic Warner USA SD19263 EX+/EX 10,33 €

OFFICINA MECCANICA La follia del mimo di fuoco 25441 1xLP AMS IT AMSLP98 NEW SS 22,00 € RE GF 180gm

OFFICINE PAN Gianni va veloce (2 vers.) 3054 1xCDs NSB Universal EU 602498235829 USED 3,00 €

OFFICINE PAN Soltanto (1track) 13745 1xCDs Universal IT 5002 863 USED 3,00 € PRO Paper sleeve

OFFICINE PAN Fermo (1 track) 15215 1xCDs Universal IT 5002925 USED 3,00 € PRO paper sleeve

OFFSPRING Conspiracy (4 tracks+
multimedia tracks)

1498 1xCDs Columbia WWS
publishing

IT TRB0033/2001 USED 3,50 € Free CD with "Tribe generation"
magazine
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OFFSPRING Pretty fly (for a white guy) (4
tracks)

30650 1xCDs Columbia Sony EU 5099766633251 USED 3,00 € Original sticker on case

OFFSPRING Self esteem (3 tracks) 33745 1xCDs Semaphore Epitaph GER 4013859505073 USED 4,00 €

OFRA HAZA Galbi \ Love song 689 1x7" Teldec GER 247795-7 EX+/VG+ 4,00 €

OFRA HAZA Shaday 1054 1xLP Teldec WEA IT 6.26841AS EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

OFRA HAZA Hi \ High 1815 1x7" Jupiter Teldec GER 6.13813AC EX+/EX 7,00 €

OFRA HAZA Yemenite songs 3216 1xLP Jugoton YU LSHED71046 EX/EX 8,00 €

OFRA HAZA Fata Morgana (Mirage) 5969 1x12" Warner Teldec GER 9031-71892-0 EX+/EX 10,33 €

OFRA HAZA Desert wind 29488 1xCD Tedec Warner GER 022924624926 USED 8,00 €

OFRA HAZA Im nin'alu (remix) 32682 1x12" not on label EU OFRA1 EX-/VG+ 5,00 € PRO - Standard black cover

OGINOKNAUS Oginoknaus 19798 1xCD Vacation house IT VHR/SCR 3.01 USED 6,00 €

OHIO EXPRESS The super K kollection 5915 1xCD Collectables USA 090431057926 NEW 18,90 €

OHIO EXPRESS Mercy \ Roll it up 8591 1x7" Buddah rec.Ricordi IT BD75.022 EX/EX 7,00 € Woc

OHIO EXPRESS Yummy yummy yummy - The
best of Ohio Express

11322 1xCD Buddha rec. BMG EU 886972446325 NEW 18,10 € Remastered

OHUZARU Ohuzaru (7"LP) 18005 1x7"EP Sly actions IT S.A.001 EX+/EX+ 10,00 € 2nd edition NUM.LTD.ED. 666 copies

OINGO BOINGO Weird science (ext.dance
vers.)

7671 1x12" MCA Warner GER 258920-0 EX+/EX 6,00 €

OL'YELLER Penance 28831 1xCD Blue rose records GER 4028466303097 BLUCD0309 USED 7,00 €

OLD MAN RIVER Good morning 11149 1xCD Sony BMG EU 886971567922 NEW 14,90 € 12 tracks

OLE OLE Carmen (conspiracy) 1487 1x12" CBS NL A12.4065 EX/EX 12,00 €

OLE-OLE Conspiration \ Moon 8275 1x7" CBS IT A4129 EX/EX 2,60 €

OLGA PIZZI 'O treno d' 'a fantasia \
Malinconico autunno

12395 1x7" Durium IT LDA6098 VG+/EX- 4,00 € CS

OLIVE Outlaw (5 vers.) 8676 1xCDs RCA BMG EU 743215083726 NEW 6,20 €

OLIVE Extra virgin 10375 2xCD RCA BMG Ricordi EU 743214886724 USED 9,00 € LTD.ED.

OLIVER ONIONS Supernoses \ Dagobert 1163 1x7" Kangaroo Teldec GER 6.14442AC M-/EX+ 10,00 €

OLIVER ONIONS Gabbiano \ La scommessa 3422 1x7" Kangaro team rec.
Teldec

GER 6.14257 M-/EX 15,00 € PRO - WOC - Sigla TV "Der
diamantenbaum"

OLIVER ONIONS Santa Maria \ Notte notte 4480 1x7" Kangaroo rec. Ricordi IT KTRN3905 EX+/EX 5,00 €

OLIVER ONIONS Tomorrow is today \ Lucienne 4481 1x7" Polydor GER 2040 264 EX/EX 8,00 €

OLIVER ONIONS Christine \ Old man 4482 1x7" RCA Victor GER 74-16375 EX-/VG 6,00 € Wol Woc

OLIVER ONIONS Six ways \ Happiness 4483 1x7" Polydor GER 2040 229 EX/EX 6,00 €

OLIVER ONIONS Lulù \ La notte finirà 4484 1x7" Polydor GER 2040 297 EX/EX 7,00 €

OLIVER ONIONS Taking it easy \ (strum.) 4485 1x7" EMI Electrola GER 1C006-77025 EX-/EX- 8,00 € RW

OLIVER ONIONS Ghost \ Shadow's tango 5188 1x7" Kangaroo Teldec GER 6.14264AC EX+/EX 10,00 € Sample copy for Austria-Sigla TV serie
"Gespenster geschichten"

OLIVER ONIONS Santa Maria\ Superdonna 5190 1x7" Kangaroo Polydor GER 2040278 EX+/EX 5,00 €
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OLIVER ONIONS Piccola bambola\ Come un
caffè

6405 1x7" Kangaroo Polydor GER 2040380 EX+/EX+ 8,00 €

OLIVER ONIONS Quanto sei bella stasera \
Ancora io

6819 1x7" Polydor GER 2040 310 M-/EX 8,00 €

OLIVER ONIONS Santa Maria 9178 1xLP Polydor GER 2374167 M/EX- 15,50 €

OLIVER ONIONS Orzowei \ Tema di Laura 9355 1x7" RCA GER TBBO-1242 EX/EX 11,00 € Diff.cover

OLIVER ONIONS Six ways \ I don't mind about
tomorrow

9453 1x12" Polydor GER 2141147 VG+/VG+ 12,00 € Little RW

OLIVER ONIONS Die grossen erfolge von Oliver
Onions (Best)

11046 1xLP Kangaroo Polydor GER 2374171 EX+/EX 20,00 €

OLIVER ONIONS Sandokan \ Sweet lady blue 13912 1x7" RCA IT TBBO1168 EX+/EX 8,00 € O.s.t."Sandokan"

OLIVER ONIONS Orzowei \ Le notti di Orzowei 25218 1x7" RCA IT BB6054 EX+/EX 10,00 € Sigla TV "Orzowei"

OLIVER ONIONS Greatest hits 30302 1xCD Replay music IT 8015670042122 USED 5,00 €

OLIVIA NEWTON-JOHN Soul kiss 751 1xLP Mercury Polygram IT 826169-1 EX/EX- 6,50 € GF

OLIVIA NEWTON-JOHN Physical 2195 1xLP EMI IT 3C064--64560 EX-/EX 8,00 € GF

OLIVIA NEWTON-JOHN Physical \ The promise 3461 1x7" EMI Electrola GER 1C006-64570 EX+/EX 5,50 €

OLIVIA NEWTON-JOHN Heart attack \ Recovery 6353 1x7" EMI IT 3C006-64960 EX+/VG+ 2,60 € Little RW & split seam

OLIVIA NEWTON-JOHN Olivia Newton-John ('72) 6779 1xLP Polydor GER 2310219 EX/EX 15,50 €

OLIVIA NEWTON-JOHN Xanadu \ Fool country 6961 1x7" Jet rec. CBS NL JET185 M-/EX+ 5,00 €

OLIVIA NEWTON-JOHN The rumour 13665 1xLP Mercury Phonogram NL 834957-1 EX/EX- 7,00 € Feat.E.John-1 track written by L.Dalla

OLIVIA NEWTON-JOHN The definitive collection 24069 1xCD Universal EU 731458427926 NEW 7,00 € 22 tracks (1 bonus)

OLIVIA NEWTON-JOHN Angel in the morning 33597 1xCD Sonotec Pop stars EU 8423834956138 USED 7,00 €

OLIVIA NEWTON-JOHN \ ANDY GIBB Rest your love on me \ Boats
against the current

24882 1x7" EMI Electrola GER 1C006-63855 EX+/EX 7,00 € B-side: Olivia alone!

OLIVIA NEWTON-JOHN \ JOHN FARNHAM Friends for Christmas 30250 1xCD Sony Australia 0889853871728 NEW 9,90 €

OLMO E FRIENDS (Elio e le storie tese; Gialappa's band) Olmo e friends 18533 1xCD RTI Sony IT 5099750600924 USED 12,90 € Out of print!

OLOF ARNALDS Patience (2 vers.) 20089 1xCDs One little indian UK 1248TP7CDP USED 3,00 € PRO paper sleeve

OLYMPIC Everybody! Thoughts of a
foolish boy 1965/1971

7665 1xCD Munster SPA 8435008832025 NEW 18,90 € Cardboard sleeve-
Beat\psychedelia\garage from Czechia

OLYMPIC RUNNERS The bitch 12120 1x12" Polydor GER 2141118 EX-/EX- 13,00 € Play like EX

OMAGGIO MARIA ROSARIA Stupido amore mio \ Quando
resto sola

1826 1x7" Derby CBS Sugar IT DBR3493 EX/EX- 8,00 €

OMAR There's nothing like this 11408 1xCD Kongo dance Talkin
loud Phonogram

UK 731451002120 USED 8,00 €

OMAR For pleasure 11622 1xCD RCA BMG UK 743212085327 USED 8,00 €

OMAR Angelo mio 13247 1xCD Beitempi Fonola IT CD1496 USED 5,00 € La voce del cuore

OMAR PEDRINI Che ci vado a fare a Londra? \
Uno straccio d'anima (RSD
2019)

23789 1x7" Universal EU 0602577541520 NEW 15,00 € NUM.LTD.ED. red vinyl + autograph -
RSD 2019
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OMAR SHARIF Cinque fiori per Giuliana \
Amore piccolino

3468 1x7" Philips Phonogram IT 6025110 EX/EX- 5,00 €

OMBRETTA COLLI Lu primmo ammore \
Dimenticarmi vorrei

5446 1x7" Carosello IT CI20289 EX/EX- 9,00 €

OMBRETTA COLLI Salvatore \ Ho paura 6359 1x7" Carosello Fonit Cetra IT CI20318 VG/EX- 3,10 €

OMBRETTA COLLI E' il mio uomo \ Il sapore della
vita in due

15095 1x7" Carosello IT CI20.268 EX/EX 10,00 € PRO-"Cointreau" gadget;B-side with
Giorgio Gaber

OMC How bizarre (4 vers.) 6621 1xCDs Polydor EU 731457762028 NEW 6,20 €

OMEGA Omega ('75) 1598 1xLP Bacillus Bellaphon GER BJS4072 EX+/EX- 20,00 €

OMEGA Gammapolis 7323 1xLP Bacillus Bellaphon GER BAC2061 EX/EX 21,00 € GF

OMEGA Omega 3 11349 1xLP Bacillus Bellaphon
Fonit Cetra

IT BLS19191 EX+/EX 20,00 €

OMERTHA' Zombi power (canto dei morti
di faida)(1 track)

2534 1xCDs Tharok Iromusic IT TH96R100 USED 2,60 € Paper sleeve

OMINOSTANCO The cake (2 vers.) 13522 1xCDs Virgin EMI EU 0724354742422 NEW 5,00 € PRO-Paper sleeve

ON THE RISE On the rise 5825 1xCD Frontiers IT 8024391013922 USED 8,00 €

ONE FINE DAY One fine day 2420 1xCD Impression rec. GER none USED 8,00 €

ONE FINE DAY One fine day (ep 6 tracks) 7396 1xCD Green rec. Genet rec. IT none USED 4,00 €

ONE GIANT LEAP 1 giant leap 12806 1xCD Palm pictures EU 660200207724 USED 8,00 € Slipcase-Feat.N.Cherry, B.Maal,
M.Stipe,...

ONE II 3 Whole new head 2719 1xCD EMI USA 077778922728 USED 7,75 €

ONE WAY feat. Al Hudson Now that I've found you
(special US disco mix)

10668 1x12" MCA UK MCAT553 EX/EX 18,00 €

ONE WAY feat. Al Hudson Push \ All over again 15128 1x12" MCA Ariola GER 600399-213 EX+/EX 15,00 €

ONE WAY TICKET Time is right 19925 1xCD Guerssen SPA 4040824080938 NEW 10,90 €

ONE-TWO-THREE Another knife in my back 1940 1x12" Rams horn NL RAMSH3239 EX/EX 13,00 €

ONERS An angel shines like rain 13420 1xCD Not on label (Bianca
records supposed)

EU 859703494360 USED 19,90 € CDr manufactured by Amazon.com

OPAFIRE Without a trace 13398 1xCD Novus RCA BMG GER 0035628317629 USED 6,50 € CO

OPEN UP Open up feat. Morton Holm 5424 1xCD MTM SPV GER 4001617595626 USED 8,00 €

OPERATING SYSTEM (the) Running out 9234 1xLP Ricordi IT SMRL6393 M-/EX- 8,00 €

OPETH Garden of the titans 33073 2xCD,
1xDVD

Nuclear blast Warner GER 0727361435622 NEW 15,90 € Digipack in slipcase

OPETH Pale communion 33077 1xCD Roadrunner Warner EU 0016861757328 NEW 10,90 €

OPETH Heritage 33079 1xCD Roadrunner Warner EU 0016861770525 NEW 10,90 €

OPM Heaven is a halfpipe (3 tracks) 10747 1xCDs Atlantic Warner EU 075678497629 NEW 6,00 €

OPPROBRIUM Discerning forces 15728 1xCD Nuclear blast GER 727361646226 USED 8,00 €

OPUS Live is life 758 1xLP Polydor IT INT20478 EX+/EX 12,00 € Inner sleeve

OPUS AVANTRA Viaggio immaginario-Live in
Tokyo 2008.12.04

17472 1xDVD Cramps IT 8033224410074 NEW 15,00 € Digipack
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ORANGE 9mm Glistening\ Disclaimer\Driver 3579 1x7" East west USA 7-98189 M/M 7,00 €

ORANGE BLUE She's got that light (4 tracks) 6396 1xCDs EDEL GER 4009880694053 USED 3,00 €

ORANGE FACTORY Round the way girl \ So
thankful

14103 1xCDs Moonbeat rec. Irma IT CDJ003 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve CDr

ORANGE GOBLIN A eulogy for the damned (RSD
2021)

32537 1xLP Universal EU 0602435404820 NEW SS 33,00 € LTD.ED. GF - Record store day 2021 -
Coloured vinyl

ORBIT Libido speedway 2167 1xCD A&M rec. USA 731454065221 NEW 18,90 €

ORBITAL Satan live pt.1 (2 tracks) 7782 1xCDs Internal EU 042285080629 NEW 6,20 €

ORBITAL Satan live pt.3 (3 tracks) 7783 1xCDs Internal rec. EU 042285080827 NEW 6,20 €

ORBITAL The altogether 33835 1xCD London Warner GER 0685738778225 USED 7,00 €

ORCHESTRA SPETTACOLO CASADEI La bandiera romagnola ('70) 2911 1xLP Fonit CEtra IT LPP149 EX-/EX 15,00 €

ORCHESTRA SPETTACOLO CASADEI Simpatia 26197 1xMC Ricordi Orizzonte IT ORK78456 EX/EX 3,90 € RE

ORCHESTRAL MANOUVRES IN THE DARK (Forever) live and die (ext.mix) 7160 1x12" Virgin IT VINX143 EX/EX- 5,00 €

ORCHESTRAL MANOUVRES IN THE DARK The best of OMD 8661 1xCD Virgin EU 077778632320 NEW 10,90 €

ORCHESTRAL MANOUVRES IN THE DARK Sailing on the seven seas (4
tracks)

17981 1xCDs Virgin UK 5012980131020 USED 4,00 €

OREGON 45th parallel 25484 1xLP Portrait CBS NL 4650961 EX+/EX 13,00 €

OREXIS (Trilok Gurtu) Inspiration 9134 1xLP Intercord GER INT160.108 EX/EX 23,00 € PRO

ORGANISATION (Kraftwerk) Tone float 8469 1xCD Inner space EU 5053547220115 NEW 13,90 € 1st album as ORGANISATION+1 bonus
track - Digipack

ORGANISATION (Kraftwerk) Tone float 27413 1xLP Inner space GER 5053547220122 NEW SS 22,00 € RE 180g+1 bonus track

ORIETTA BERTI La vedova bianca \ Semplice
felicità

531 1x7" Polydor IT 2060031 EX/EX- 5,00 € Little split seam

ORIETTA BERTI Cantatele con me 1030 1xLP Polydor IT 2448013A EX+/EX 15,00 € GF

ORIETTA BERTI Da un'eternità 1787 1xLP CGD IT 9031 77135-1 SS 10,00 €

ORIETTA BERTI Orietta Berti ('67) 1788 1xLP Polydor IT SLPHM184087 EX+/EX 30,00 € GF

ORIETTA BERTI Io, tu e le rose \ Quando nella
notte

2499 1x7" Polydor IT NH54839 EX+/EX- 5,50 €

ORIETTA BERTI Orietta Berti (best of) 3390 1xLP Polydor special IT 2449016 EX/VG 7,00 €

ORIETTA BERTI America in \ Trippy 3802 1x7" Cinevox Ricordi IT SC1157 EX+/EX- 5,00 €

ORIETTA BERTI Stasera ti dico di no \ Carmen 4189 1x7" Polydor IT 2060 033 VG+/EX+ 7,75 €

ORIETTA BERTI Dominique \ Io vorrei 4191 1x7" Polydor IT NH54779 EX-/EX- 7,75 €

ORIETTA BERTI Io come donna 5439 1xLP CGD IT 24 6140-1 SS 10,00 €

ORIETTA BERTI Non illuderti mai \ Amore per
la vita

6419 1x7" Polydor IT NH59811 EX+/EX 6,20 €

ORIETTA BERTI Voglio dirti grazie \ Le ragazze
semplici

6789 1x7" Polydor IT NH54826 EX-/EX 10,00 €

ORIETTA BERTI Dove, non so \ Una bambola
inutile

8244 1x7" Polydor IT NH54835 M-/M- 15,00 € With James Last orchestra
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ORIETTA BERTI Ritorna amore \ Ma ti penso,
sai

8943 1x7" Polydor IT 2060025 M-/M- 6,00 €

ORIETTA BERTI Tu sei quello \ Se per caso 11220 1x7" Polydor IT NH54821 VG/VG+ 3,00 €

ORIETTA BERTI Tipitipiti\Osvaldo tango 12229 1x7" Polydor IT 2060003 EX/EX 5,00 € Stobc

ORIETTA BERTI Hit parade international 12494 1xLP Armando Curcio ed. IT HP-22 EX+/EX 7,00 € News-stand issue-GF with booklet

ORIETTA BERTI Una bambola blu \ Se ne va 15798 1x7" Polydor IT 59830NH VG/EX- 3,00 €

ORIETTA BERTI Via dei ciclamini \ Di giorno in
giorno

16021 1x7" Polydor IT 2060017 VG+/EX- 5,00 €

ORIETTA BERTI L'altalena \ Lui, lui, lui 16231 1x7" Polydor IT NH59819 VG+/VG+ 3,00 €

ORIETTA BERTI Futuro \ Sai 20378 1x7" EMI IT 062010677 EX/EX 4,00 €

ORIETTA BERTI La ballata del mondo \ L'uomo
che non c'era

24904 1x7" Polydor IT 2060051 EX-/EX 4,00 €

ORIGINAL ITALIAN CAST of Mary Poppins Un poco di zucchero \
Supercalifragilistic-espiralidoso

20157 1x7" Buena Vista rec. IT F708 EX-/EX- 12,00 € O.s.t."Mary Poppins"

ORION Musical wave 21779 1x12" Muzic Without Control
Records

IT MWC074 M-/M- 15,00 €

ORION'S BEETHOVEN Superangel 17994 1xCD Cloud forest Australia CFR-0402 NEW 13,50 € +1 bonus track

ORISHAS Emigrante 20738 1xCD EMI EU 724353880224 USED 8,00 €

ORLANDO RIVA SOUND Fire on the water 14294 1x12" Ariola GER 600230-213 EX/EX 13,00 € Stoc

ORME Irene\Casa mia 9830 1x7" Car juke box IT CRJ-NP1050 VG-/EX- 10,00 € No poster

ORME Regina al Troubadour\Verità
nascoste

11200 1x7" Philips Phonogram IT 6025163 EX/EX 7,00 €

ORME Collage 11313 1xCD Halidon Universal IT ER2011 NEW 10,90 € Cardsleeve LP miniature

ORME Uomo di pezza 11314 1xCD Philips Universal EU 042283206724 NEW 10,90 €

ORME Antologia 1970-1980 11529 1xCD Phonogram Universal EU 731451841620 NEW 10,90 €

ORME Orme ('90) 12889 1xCD Universal EU 0042284641029 NEW 10,90 €

ORME Canzone d'amore\E' finita una
stagione

14839 1x7" Philips Phonogram IT 6025153 EX/EX- 6,00 €

ORME Contrappunti 15147 1xLP Universal EU 0602527861517 NEW SS 22,00 € LTD.ED.RE 180gm

ORME Collage 20535 1xLP BTF IT 8016158017359 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. GF 180gm Clear red vinyl

ORME Smogmagica 21988 1xCD Philips Polygram IT 0042284250924 NEW 12,90 €

ORME Felona e Sorona 21989 1xCD Philips Polygram
Universal

EU 0042284250726 NEW 10,90 €

ORME Piccola rapsodia dell'ape 22631 1xCD Philips Polygram IT 842822-2 USED 12,90 € Out of print!

ORME Sulle ali di un sogno 23409 1xLP RCA Sony EU 190759328415 NEW SS 24,00 € Num.LTD.ED. 999 copies - Feat.
F.Michielin, David Cross,...

ORME Dimmi che cos'è
(vocal+instrumental)

25105 1x7" Baby records IT BR50369 EX+/EX 7,00 €

ORME Sulle ali di un sogno \ Aria 27410 1x7" Love music Self IT 8019991881248 NEW 15,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies only!

ORME Uomo di pezza 29586 1xCD Philips Universal IT 042283206724 USED 7,00 € Press AAD
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ORME Uomo di pezza 30753 1xLP Vinyl magic BTF IT 8016158017465 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. 180g on blue vinyl - GF

ORME Felona e Sorona 30754 1xLP Vinyl magic BTF IT 8016158017564 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. 180g on blue vinyl - GF

ORME Piccola rapsodia dell'ape 32358 1xLP Philips Universal BTF IT 8016158019544 NEW SS 25,00 € RE GF LTD.ED. on yellow vinyl

ORME Felona e Sorona 32595 1xCD Philips Universal EU 8425072 USED 7,00 €

ORNELLA D'URBANO Whisper of magic-The celtic
music of Ornella d'Urbano

19867 1xCD Planet garden IT 8020850401125 USED 7,00 €

ORNELLA VANONI Uomini 1883 1xLP Vanilla CGD IT CGD20376 EX-/EX- 10,00 €

ORNELLA VANONI Dettagli 2102 1xLP Ariston IT ARLP12090 EX/EX 25,00 € GF

ORNELLA VANONI La voglia di sognare 2103 1xLP Vanilla IT OVL2002 EX/EX- 12,00 €

ORNELLA VANONI Ricetta di donna 2104 1xLP Vanilla CGD IT 20227 EX+/VG+ 10,00 € GF

ORNELLA VANONI Vanoni ('78) 2106 1xLP Vanilla Fonit Cetra IT OVL2011 EX/EX 15,00 € GF

ORNELLA VANONI Ornella sempre 2108 1xLP Ricordi Hispavox SPA S20.036 M-/EX 26,00 €

ORNELLA VANONI Il giro del mio mondo 2109 1xLP Vanilla CGD IT 20905 SS 15,00 €

ORNELLA VANONI O 2110 1xLP CGD IT 20688 SS 15,00 €

ORNELLA VANONI Quei giorni insieme a te 2640 1xLP Ariston IT ARLP12123 EX-/EX- 15,00 € GF-Very little rent on cover

ORNELLA VANONI Ornella Vanoni e altre storie 2747 1xLP Ariston IT ARLP12111 EX/EX- 20,00 € GF

ORNELLA VANONI Profili musicali 2760 1xLP Ricordi IT SRIC004 EX+/EX- 6,00 € GF with booklet News-stand issue

ORNELLA VANONI Uno di qua l'altra di là \
Serafino

3836 1x7" Ariston IT AR0348 AR0244 EX/EX- 6,00 € O.s.t."Storia di una donna" - Veri little
wobc

ORNELLA VANONI Più \ Dimmi almeno se 4573 1x7" Vanilla Fonit Cetra IT OV008 EX+/EX- 4,00 € Stobc

ORNELLA VANONI Sto male \ Superfluo 4574 1x7" Ariston IT AR0610 EX+/VG+ 3,00 € Woc

ORNELLA VANONI C'eri anche tu \ Ricorda 4576 1x7" Ricordi IT SRL10.312 EX+/EX- 10,00 €

ORNELLA VANONI Finalmente libera 4577 1x7"EP Ricordi Jugoton YU EPR-9143 EX-/EX- 15,00 €

ORNELLA VANONI Duemilatrecentouno parole 5390 1xLP Vanilla CGD IT CGD20272 EX/EX- 10,00 € GF Special cover - Inner sleeve

ORNELLA VANONI Il tempo di impazzire \Variante 7459 1x7" Ariston IT AR.0528 EX+/EX 8,00 €

ORNELLA VANONI Abbracciami forte (Caldo) 8034 1xLP CBS ARG 8560 EX+/EX- 50,00 € Toc

ORNELLA VANONI Licht und schatten 8800 1xLP CGD Ariola GER 204760-365 EX/EX- 25,00 € Sings in german - Inner sleeve

ORNELLA VANONI Tutta la gente del mondo \
Questo è il momento

8912 1x7" Ricordi IT SRL10417 EX+/EX 13,00 € Sigla TV "Studio 1"

ORNELLA VANONI Anonimo veneziano \ Io si 9371 1x7" Ariston IT AR0380 EX/EX 6,00 €

ORNELLA VANONI Tristezza (per favore vai via…)
\ Il mio posto qual'

9688 1x7" Ariston IT AR0205 EX/EX+ 12,00 €

ORNELLA VANONI Io fuori 11189 1xLP Vanilla Fonit Cetra IT OVL2009 EX-/VG+ 10,00 € 2nd issue

ORNELLA VANONI Oggi le canto così n.1 -
Raccolta di successi

11537 1xLP Vanilla Fonit Cetra IT CGD20220 EX/VG+ 8,00 € Inner sleeve

ORNELLA VANONI Viaggerai (1 track) 13434 1xCDs CGD Warner IT PRCD000865 USED 3,00 € PRO-Standard plastic sleeve

ORNELLA VANONI Il mio mondo - Tutto Vanoni 14860 2xCD Rhino Warner EU 5051011743320 USED 10,00 €
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ORNELLA VANONI Mi sono innamorata di te \
Ritornerai

15015 1x7" Ariston IT AR0329 EX-/EX 6,00 €

ORNELLA VANONI Pazza d'amore \ Dettagli 20624 1x7" Ariston IT AR/0600 EX/EX- 5,00 € Sigla radio "Gran varietà"

ORNELLA VANONI A un certo punto... 21398 1xLP CGD MusicA IT LSM1119 SS 15,00 € RE

ORNELLA VANONI Sogni proibiti - Ornella e le
canzoni di Bacharach

24747 1xCD Epic Sony IT 5099751024026 USED 7,00 €

ORNELLA VANONI Argilla 27228 1xCD CGD East West
Warner

GER 639842040327 USED 8,00 € 1st edition

ORNELLA VANONI Un altro...appuntamento 28202 1xCD RTR IT RTR 4101-2 USED 8,00 €

ORNELLA VANONI Protagonisti 28203 1xCD Harmony SAAR BMG
Ricordi

IT 0743218471322 USED 10,00 €

ORNELLA VANONI I grandi successi originali 28258 2xCD BMG Ricordi IT 0743217511821 USED 10,00 € Serie "Flashback"

ORNELLA VANONI Unica (deluxe edition) 30693 1xCD BMG Ricordi Warner EU 4050538651003 NEW 19,90 € Digipack

ORNELLA VANONI Io si - Ai miei amici cantautori
n.2

30897 1xLP Ariston IT ARLP12014 EX+/VG 7,00 €

ORNELLA VANONI Le più belle canzoni di Ornella
Vanoni

31945 1xCD Warner EU 5050467836426 NEW 9,90 €

ORNELLA VANONI I successi 32312 1xCD T.D.M. IT TDM CD 73 NEW 9,90 €

ORNELLA VANONI E poi... la tua bocca da baciare 32946 1xCD Epic Sony EU 5099750497227 USED 8,00 €

ORNELLA VANONI Non so più come amarlo ( I
don't know how to love him) \
C'è qualcosa che non sai

33504 1x7" Ariston IT AR/0630 EX/EX 4,00 € CO

ORNELLA VANONI Ornella Vanoni (best of) 35495 1xLP Super Oscar Ariston IT SPO507 EX/EX 8,00 €

ORNELLA VANONI Ai miei amici cantautori 35496 1xLP Ariston IT AR/LP10020 VG+/VG+ 10,00 € GF

ORNELLA VANONI Ornella Vanoni e altre storie 35619 1xMC Ariston IT AR/20218 USED
(VG+/VG+)

4,90 € Printed cassette: "Ornella Vanoni e
altre cose"

ORNELLA VANONI \ GINO PAOLI Infine per me 26210 1xMC Ariston IT AK071 EX/EX 4,90 € PRO "Playtex" - Split compilation

ORNELLA VANONI \ GINO PAOLI Vanoni Paoli live 35634 2xCD Columbia Sony
Corriere della sera

IT ML6 USED 7,00 € Edizione editoriale

ORNELLA VANONI \ MINA Vanoni e Mina 1 35616 1xMC Ariston IT AR/20178 USED (VG/VG) 3,90 €

ORNELLA VANONI \ VINICIUS DE MORAES \ TOQUINHO La voglia La pazzia
L'incoscienza L'allegria

28478 1xCD CGD Warner EU 090317066929 USED 7,00 €

ORNETTE COLEMAN Free jazz 13645 1xLP Ermitage EU 8032979642020 SS 20,00 € RE 180g

ORNETTE COLEMAN Free jazz (2020 anniversary
collection)

26395 1xLP DOL EU 889397006174 NEW SS 20,00 € RE LTD.ED. 180g on coloured vinyl - GF
gimmik cover

ORO Liberi 11355 1xCD Carosello Warner EU 8032529711527 NEW 19,90 € +video track

ORO The best of ORO 28142 1xCD D.V. More record IT CDDV 6475 USED 6,00 € New recordings

ORQUESTA ARCANO Y SUS MARAVILLAS Orquesta Arcano y sus
Maravillas

35855 1xCD Sonora Cubana Yerba
Buena Virgin

EU 724385090424 USED 8,00 €

ORTIZ Hotel California (4 vers.) 14030 1xCDs Din Don Dan Sony IT 5099767486924 USED 3,00 €
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OS COCHABAMBAS GROUP Alegria do Brasil 27807 1xLP Gala record Ricordi
Orizzonte

IT ORL8694 SS 10,00 €

OSAGE TRIBE Arrow head 29726 1xCD Vinyl magic 2000
records

IT VMCD037 8016158113723 NEW 18,90 € Remastered + 2 bonus tracks -
Cardsleeve LP miniature

OSANNA Landscape of life 18770 1xCD Warner BTF IT VMCD136 NEW 18,10 € Cardboard sleeve-Remastered

OSANNA L'uomo 35872 1xLP Vinyl magic BTF IT 8016158013160 VMLP131 NEW SS 29,00 € RE LTD.ED. GF 180gm Clear green
vinyl

OSANNA Milano calibro 9 - Preludio
tema variazioni canzona

35873 1xLP Vinyl magic BTF IT 8016158119275 VMLP092 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. GF 180gm on Clear green
vinyl

OSCAR PETERSON West side story 24363 1xCD Verve Polygram
Universal

EU 731453975323 USED 8,00 € Digipack - As O.Peterson trio

OSCAR PETERSON Solo '75 32183 1xDVD Eagle vision EU 5034504945975 NEW 9,90 € Serie "Norman Granz' jazz in
Montreux"

OSCAR PETERSON \ MILT JACKSON \ RAY BROWN The very tall band recorded
live at the Blue Note
november 24-26, 1998

35049 1xCD Telarc jazz USA CD-83443 089408344329 19,90 € DSD recording

OSCAR STRAUS Sogno di un valzer (operetta) 33011 2xCD Fonit Cetra IT CDP2007 USED 8,00 € Press AAD

OSIBISA Heads 13886 1xCD BGO UK 5017261206909 NEW 10,90 € Slipcase

OSIBISA Best of vol.1&2 (Millenium
collection)

15968 2xCD Selected sound carier CH 7619929404320 NEW 10,90 €

OSIBISA Wango Wango / Ana-Bo 29960 1x7" MCA GER MCS 6157 EX+/EX 7,00 € Stamp on cover

OSIBISA Dance the body music / Right
now

29973 1x7" Bronze Ariola GER 16967 AT EX/EX- 5,00 € CO

OSIBISA Celebration / Moving on 29975 1x7" PRT records GER 102 425 - 100 EX/EX- 6,00 € CO

OSSIAN Light on a distant shore 32164 1xCD Iona UK 5016885130096 USED 13,00 €

OSSIAN Dove across the water 32165 1xCD Iona UK 5016885130041 USED 13,00 €

OSWALDO Abbandonati \ Cambiamento 10632 1x7" OUT Rifi IT OUT-NP24021 EX/EX 3,00 € Wol

OTEME (osservatorio delle terre emerse) Il giardino disincantato 35109 1xCD Strapontins IT EDD CHAIR 1 9782367890135 NEW 12,90 € Digipack

OTIS REDDING The dock of the bay-The
definitive collection

18256 1xCD Atlantic Warner EU 0095483170920 NEW 10,90 €

OTIS REDDING Otis blue - Otis Redding sings
soul

29397 1xCD ATCO Warner GER 075678031823 USED 7,00 € Remastered

OTIS REDDING tribute More sweet soul music '78
live- Tribute to…

9874 1xCD Columbia Sony NL 5099747731129 USED 8,00 € Feat.Millie Jackson, R.Thomas,
J.Govan,…

OTTAWAN Hands up (give me your heart)
(vocal+instrumental)

8486 1x7" Carrere Fonit Cetra IT IS20272 EX+/EX- 3,50 €

OTTAWAN T'es O.k. (You're Ok) \ Hello
Rio

14766 1x7" Carrere Fonit Cetra IT IS20261 VG+/EX- 2,50 € Little woc

OTTAWAN You're O.K. \ T'es O.K. 30626 1x7" Carrere GER 2044185 EX/EX 3,50 €

OTTAWAN Shalala song \ Hello Rio! 30627 1x7" Carrere GER 2044196 EX+/EX+ 3,50 €

OTTO OHM Domani (3 tracks) 1618 1xCDs Nun Edel EU 4029758658550 USED 2,50 € H2o on cover
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OTTO OHM Le nostre buone intenzioni (3
tracks)

15967 1xCDs Radio Fandango Nun IT RAF202 USED 4,00 € PRO in slimcase

Ottorino RESPIGHI (Mariss Jansons) Fontane di Roma - Pini di
Roma - Feste romane

22960 1xCD EMI classics NL 724355560025 USED 6,00 € Oslo Philharmonic orchestra

Ottorino RESPIGHI (Tamas Vasary, Linda Finnie, Raphael Wallfisch) Gli uccelli, Trittico
Botticelliano, Il tramonto,
Adagio con variazioni

33399 1xCD Chandos UK CHAN8913 095115891322 USED 7,00 €

OUTKAST Morris Brown (3 vers.) 15181 1xCDs Zomba Sony BMG EU 828768891124 USED 3,00 € PRO-Feat. Scar & Sleepy Brown

OUTKAST Idlewild blue (2 vers.) 15199 1xCDs Zomba Sony BMG EU 828768032121 NEW 5,00 € PRO

OUTLANDISH Walou (1 track) 13981 1xCDs RCA BMG EU 828765822022 USED 3,00 € PRO

OUTLAWS Outlaws + Hurry sundown 10945 2xCD Retroworld Floating
world

EU 0805772622326 NEW 13,90 €

OUTLAWS Bring it back live 24391 1xCD Arista Sony Music on
CD

EU 8718627221709 NEW 10,90 €

OUTLAWS Los hombres malo & In the
eye of the storm

24782 1xCD Retroworld Floating
world

EU 0805772631625 NEW 13,90 € 2 albums on 1CD

OUTLAWS Playin' to win 26857 1xLP Arista USA AB4205 EX+/EX- 12,00 € CC - Inner sleeve

OUTLAWS Lady in waiting 26984 1xCD Floating world EU FLOATM6351 0805772635128 NEW 12,90 €

OUTLAWS Playin' to win + Ghost riders 26985 1xCD Floating world EU FLOATM6219 0805772621923 NEW 13,90 € 2 albums on 1CD

OUTPATIENCE Anxious disease 22150 1xCD Bero Musikitchen CH 7619929438233 USED 7,00 €

OUTTA PLACE Outta too!! The unreleased
2nd LP

27811 1xLP Midnight records USA MIRLP129 EX/EX- 20,00 € With insert

OVER THE RHINE Films for radio 29776 1xCD Back porch Virgin USA 724385066320 USED 8,00 €

OVER THE RHINE Good dog bad dog 29847 1xCD Back porch Virgin USA 724384878726 USED 8,00 €

OVER THE RHINE Drunkard's prayer 29880 1xCD Back porch USA 724386623324 USED 8,00 €

OVERCOME More than death 19497 1xCD Facedown rec. USA 803847101929 NEW 18,10 €

OVERDOSE Rocktail \ (instrum.) 4025 1x7" WEA IT T18793 EX/EX- 3,00 €

OVERKILL Horrorscope 24651 1xCD Megaforce Atlantic
Warner

GER 0075678228322 NEW 10,90 €

OVERKILL The years of decay 24652 1xCD Megaforce Atlantic
Warner

GER 0075678204524 NEW 10,90 €

OVERKILL The grinding wheel 33087 1xCD Nuclear blast Warner GER 0727361370220 NEW 10,90 €

OVERLORD Ssssh! The children sleep 32661 1xLP Crime records IT CR004 EX/EX- 10,00 € Very little wobc

OWEN PAUL As it is… 10603 1xLP Epic CBS NL EPC57114 M/M- 7,00 € Inner sleeve

OXFORD CAMERATA (Jeremy Summerly) Medieval carols 32777 1xCD Naxos GER 8.550751 4891030507517 NEW 7,90 €

OYSTER BAND Love vigilantes 3010 1x10" Cooking vinyl UK FRYX012 EX+/EX- 12,91 € Poster cover - Pink vinyl

OYSTER BAND Love vigilantes \ Polish plain 4578 1x7" Cooking vinyl UK FRY012 EX+/EX+ 5,00 €

OYSTER BAND Wide blue yonder 19927 1xLP Cooking vinyl UK COOK006 EX+/EX+ 10,00 €

OZRIC TENTACLES Erpsongs 9196 2xLP Madfish GER 636551803915 NEW SS 26,00 € Remastered 180gm

OZRIC TENTACLES Strangeitude 11108 1xLP, 1x12" Madfish Snapper EU 63655159561 NEW SS 24,00 € RE 180gm gf
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OZRIC TENTACLES There is nothing 23191 2xLP Madfish Snapper GER 63655180421 NEW SS 30,00 € 180gm - First time on vinyl!

OZRIC TENTACLES Curious corn 23192 2xLP Madfish Snapper GER 636551803410 NEW SS 30,00 € 180gm - First time on vinyl!

OZRIC TENTACLES Jurassic shift 30253 1xCD Snapper classics UK 636551612524 NEW 12,90 € Digipack+1 bonus track

OZRIC TENTACLES Tantric obstacles 31150 1xCD Madfish Snapper GER 0636551704021 NEW 12,90 € Digipack

OZRIC TENTACLES Erpland 31151 1xCD Madfish Snapper EU 0636551710626 NEW 12,90 € Digipack

OZRIC TENTACLES At the Pongmaster ball 31153 1xCD,
1xDVD

Madfish Snapper GER 0636551805278 NEW 14,90 € Digibook

OZRIC TENTACLES At the Pongmasters ball 31235 2xLP Madfish Snapper GER 0636551805216 NEW SS 26,00 € GF 180g - Live Shepherd's Bush
Empire 2002

OZRIC TENTACLES Live underslunky 31637 1xCD Madfish Snapper EU 636551711029 SMACDX1110 NEW 10,90 € Digipack

OZZY OSBOURNE Randy Rhoads tribute 2024 1xCD Epic Sony EU 5099750204528 NEW 10,90 € Remastered

OZZY OSBOURNE No rest for the wicked 2427 1xCD Epic Sony EU 5099750204627 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

OZZY OSBOURNE Memoirs of a madman 7266 2xLP Epic Sony EU 88875015611S1 NEW SS 30,00 € GF 180gm black vinyl

OZZY OSBOURNE Bark at the moon 7612 1xCD Epic Sony EU 5099750204221 NEW 7,90 € Remastered+2 bonus tracks

OZZY OSBOURNE The ulitmate sin 21085 1xCD Epic Sony EU 5099748168023 NEW 10,90 € Remastered

OZZY OSBOURNE Speak of the devil 21466 1xCD Epic Sony EU 5099748167927 USED 7,00 € Remastered - Original sticker on case

OZZY OSBOURNE Memoirs of a madman 21741 1xCD Epic Sony GER 888750156525 NEW 10,90 € Cardsleeve

OZZY OSBOURNE Diary of a madman 25546 1xLP Epic Sony EU 0886978666512 NEW SS 24,00 € RE 180g

OZZY OSBOURNE Ordinary man 26824 1xLP Epic Sony EU 0194397184518 NEW SS 24,00 € GF 140g + download with bonus track

OZZY OSBOURNE Live at Budokan 31130 1xDVD Epic Sony Australia 9399700103137 NEW 10,90 € NTSC region 1.3,4,5,6

OZZY OSBOURNE The ultimate sin 34485 1xCD Epic Sony EU 5099748168023 USED 7,00 € Remastered - Original sticker on case

OZZY OSBOURNE No more tears (RSD Black
friday 2021)

34878 1xLP Epic Sony EU 194398853215 NEW SS 32,00 € RE LTD.ED. PDK - Record store day
black friday 2021

OZZY OSBOURNE \ various Ozzfest 10° anniversario 35545 1xDVD Universal IT 5050582469851 USED 7,00 € Feat.ANthrax, Black Sabbath, Trivium,
Rob Zombie,....

P.C. TRANSLATE IV 21532 1xCD Trabla records Za
project

IT Za Project 01-CD NEW 12,90 €

P.DIDDY feat.Kelis Let's get ill (New edits) (4
vers.)

11839 1xCDs Bad boy ent.
Universal

EU PDIDDYCDP2 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

P.I.L. (Public Image Limited) One drop 333 1x12" Cargo rec. UK PIL001 NEW 12,00 € LTD.ED. Record store day issue

P.I.L. (Public Image Limited) Seattle 8710 1x12" Virgin UK VS988-12 EX/EX 10,33 €

P.I.L. (Public Image Limited) Warrior (ext.mix) 10230 1x12" Virgin USA 96519-0 SS 10,00 € CC

P.I.L. (Public Image Limited) First issue 11049 1xCD Virgin Universal EU 5099908800824 NEW 10,90 € Remastered

P.I.L. (Public Image Limited) Album (Compact disc) 15874 1xCD Virgin Universal EU 5099908800923 NEW 10,90 € Remastered

P.I.L. (Public Image Limited) Paris au printemps 18393 1xLP Virgin Ricordi IT OVED50 EX/VG+ 6,50 €

P.I.L. (Public Image Limited) Seattle \ Selfish rubbish 34322 1x7" Virgin IT VIN45238 EX-/EX- 8,00 €

P.I.L. (Public Image Limited) Album 34327 1xLP Virgin IT V2366 EX-/EX 15,00 €

P.I.L. (Public Image Limited) Live in Tokyo 34328 2xLP Virgin IT VGD3508 EX/EX- 20,00 € With insert
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P.I.L. (Public Image Limited) Second editon. 34329 2xLP Virgin Ricordi 450 AVIL212512 EX+/EX- 40,00 € GF

P.J. HARVEY A perfect day Elise (3 tracks) 1151 1xCDs Island Polygram EU 731457240823 USED 6,50 €

P.LION You'll never break my
heart\Game of life

14540 1x12" Durium IT DEX13099 EX+/EX+ 11,00 €

P.LION Springtime (deluxe edition) 22471 1xCD Zyx GER 090204695416 NEW 12,90 €

P.M. DAWN Dearest Christian...I'm so very
sorry for bringing you here.
Love, Dad

13044 1xCD Gee street V2 EU 5033197036120 USED 8,00 €

P.M. DAWN Of the heart, of the soul and of
the cross: the utopian
experience

35682 1xCD Island BMG GER 4007192620814 USED 7,00 €

P.M. DAWN The Bliss Album...? (Vibrations
Of Love And Anger And The
Ponderance Of Life And
Existence)

35683 1xCD Gee street Island USA 731451451720 USED 7,00 €

P.M. DAWN feat. Ky-mani Gotta be…movin' on up (2
tracks)

6650 1xCDs Gee street V2 EU 5033197013787 NEW 8,00 €

P.M. DAWN feat. Ky-mani Gotta be...movin' on up 9156 1x12" Gee street V2 UK 707-0137-0 EX/EX 7,00 €

P.M. SAMPSON and double key We love to love 16081 1x12" Epic CBS UK 6563836 EX/EX 5,00 €

P.O.D. Will you (1 track) 16852 1xCDs Atlantic Warner GER PR04320 USED 4,00 € PRO

P.P. ARNOLD Greatest hits 10338 1xLP Immediate Nems UK IML2006 EX+/EX 12,00 €

PABLO CRUISE Whatcha gonna do? \ Atlanta
june

15592 1x7" A&M Ricordi IT AM45094 EX/EX 4,00 €

PABLO MILANES Querido Pablo 4286 2xLP Egrem Ariola Eurodisc SPA XD302485 EX/EX- 15,00 € GF

PACIFICO Pacifico (1 track) 27231 1xCDs Ponderosa IT P9476 NEW SS 5,00 € PRO

PACIFICO Dentro ogni casa 35379 1xCD Sugar Warner EU 8033120981128 USED 8,00 €

PACO Amor de mis amores (la foule)
(remix)

17205 1x12" Torpedo Metronome GER 871123-1 EX/EX 11,00 €

PACO ANDORRA Vivrò \ Fiori blu 6348 1x7" WJK rec. IT 00445 EX/VG+ 4,00 € Very little split seam

PACO DE LUCIA Solo quiero caminar 7816 1xLP Philips Phonogram FRA 63010303 EX+/EX+ 12,00 €

PACO DE LUCIA The glory of flamenco - Paco
de Lucia plays Manuel de Falla
& other

27474 1xCD Jupiter Editoriale
Pantheon

IT JUP211192-31 USED 7,00 €

PACO DE LUCIA Live...one summer night. 30545 1xLP Philips Phonogram GER 822540-1Q EX/EX 12,00 € In sextet - Inner sleeve - Sticker on
cover

PACO IBANEZ Paco Ibanez 14783 1xLP Polydor FRA 2393225 EX+/EX+ 10,00 € GF

PACO PENA Flamenco puro live 29576 1xCD Decca UK 028944390223 USED 7,00 €

PACO PENA Fabulous flamenco! 32207 1xCD Eclipse Spectrum
Universal

EU 042282069221 USED 7,00 €

PACO PENA Caminos: flamenco pathways 32209 2xCD Demon music EU 5014797136908 USED 10,00 €

PADO & CO Pado & co 12433 1xLP Malligator FRA J1611161 EX+/EX- 12,00 € A Cerrone production
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Padre JOHN DE BRABANDERE Kongolo mass 15066 1xLP Rifi IT FRLLP14006 SS 10,00 € Messa per i martiri di Kongolo-Kwilu e
del Congo

PAGANINI Resurrection 16410 1xCD Pazouzou EU CD666 NEW 9,90 € Digipack

PAICE ASHTON LORD Malice in wonderland 24994 1xLP Oyster Polydor RTB YU 2417312 EX/VG+ 15,00 €

PAIN OF SALVATION One hour by the concrete lake 31400 1xCD Insideout SPV GER 4001617313428 USED 8,00 €

PAIN OF SALVATION Entropia 31401 1xCD Insideout SPV GER 4001617316726 USED 8,00 €

PAIN OF SALVATION Road salt two 35830 1xCD Insideout EU 5052205056288 USED 8,00 € LTD.ED. Digipack + 2 extra tracks

PAINT THE TOWN RED Pt.II: home is where the hate is 26347 1xCD Thorp records USA TR49 USED 8,00 €

PAINTING OVER PICASSO Hello 7590 1xCD Roadrunner NL 016861898229 USED 7,75 € CC

PAKI Canzi Bianca Maria / In cambio di
niente

12426 1x7" Philips IT 6025 152 VG+/VG+ 38,00 € Stoc

PALE SAINTS Slow buildings 10912 1xCD 4AD Warner USA 093624562528 NEW 13,90 €

PALLA & LANA Cuore nero (1 track) 27238 1xCDs Lasuite underground IT none USED 8,00 € PRO feat. Tormento

PALLAS Throwing stones at the wind 14666 1x12" Harvest EMI UK 12PLS4 EX/EX 15,00 €

PALLAS The sentinel 15173 1xLP Harvest EMI UK SHSP2400121 EX+/EX 15,00 € GF

PALLAS Pallas (2017) 16155 1xLP Drop medium USA UM-014 NEW SS 20,00 €

PALM SKIN PRODUCTIONS Kunstruk 18679 1xCD Pussyfoot Virgin EMI EU 724384875725 USED 7,00 €

PAMELA GOLDEN Happens all the time 10189 1xCD Park Avenue Miramar USA 090062700123 USED 8,00 €

PAMELA TIFFINS Bang city! 10804 1xCD Venus in furs IRMA IT 5099751534822 USED 8,00 €

PANDA Teneramente \ La maga 17987 1x7" Polydor IT 02060187 EX/EX- 5,00 €

PANDAMONIUM No present for me... Singles &
rarities

26410 1xCD Radioactive records UK RRCD106 827010010627 USED 10,00 €

PANICO Ultimo panico (Rom / Tempo al
tempo / Se le rotaie / Spipali)

9410 1x10" Autoproduction Fork
boys

IT 004 M-/EX 10,00 € Very little RW

PANJABI MC Mundian to back ke (3 vers.) 7263 1xCDs Instant karma EU 5027731662135 USED 3,00 €

PANJABI MC The album 7340 1xCD Motivo Time Epic
Sony

EU 5099751111627 USED 7,00 €

PANJABI MC Mirza part.2 (album edit) 13416 1xCDs Epic Sony EU SAMPCS13510 1 /
5099701351011

USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

PANKOW My baby can...(swingalong) 3285 1x12" Contempo IT TEMPO180 M-/EX+ 13,00 €

PANKOW Stupidity remix 6834 1x12" Contempo IT T170 M-/EX 13,00 €

PANKOW Freedom for the slaves 12571 1x12" Wax trax! USA WAX8085 SS 15,00 €

PANKOW Treue hunde 20609 1xLP Cantempo IT CONTE171 EX+/EX+ 15,00 €

PANKOW Svobody! 20755 1xLP Contempo CZ CONNEX169 M-/M- 15,00 €

PANORAMICS Bugie colorate 27018 1xLP Jean Claude records IT CK001 EX+/EX 70,00 €

PANTERA Vulgar display of power 10085 1xCD ATCO Warner GER 0075679175823 NEW 9,90 €

PANTERA Cowboys from hell 13310 1xCD ATCO Rhino Warner EU 0075679137227 NEW 10,90 €

PANTERA The great southern trendkill 34443 1xCD East West Warner GER 0075596190824 NEW 6,90 €
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PANTERA Far beyond driven 34516 1xCD EastWest Warner GER 075679230225 NEW 10,90 €

PAOLA & CHIARA Television (spec.edition 2001) 1507 1xCD Columbia Sony NL 5099749805194 USED 8,00 € Out of print! - +3 bonus tracks & video
track

PAOLA & CHIARA Le più belle di... 28433 1xCD Sony BMG EU 88697115962 USED 8,00 €

PAOLA MUSIANI Ode per Billy Joe \ Con la tua
mamma

18098 1x7" CBS IT 3027 EX-/EX- 20,00 €

PAOLA TEDESCO Batticuore \ Amore aspetta 18281 1x7" Durium IT LDA7895 VG+/EX- 3,50 € Split seam-Sigla TV "Un colpo di
fortuna"

PAOLA TURCI L'ultimo ostacolo 22938 1x7" Warner EU 5054197039935 NEW SS 17,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies

PAOLA TURCI All the best - Volo così
1986-1996

34015 1xCD RCA BMG Ricordi IT 0743213566528 USED 8,00 €

PAOLO AGOSTA L'immensità (1 track) 14044 1xCDs Massive Sony IT SAMPCS 13999 1 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

PAOLO BARABANI Tu sei mia \ Piccolo amore 35711 1x7" Baby records IT BR0014 EX/EX- 4,00 €

PAOLO BARBATO & KLOD RIGHTS Drive through 29017 1xCD IRMA records EU 8056737600220 USED 7,00 €

PAOLO BELLI (ex Ladri di biciclette) Paolo Belli & rhythm machine 10405 1xLP EMI IT 0777 7 81480 1 2 SS 10,00 €

PAOLO CONTE Razmataz 5703 1xCD CGD Warner GER 685738570928 NEW 19,50 €

PAOLO CONTE Paolo Conte ('84) 20809 1xCD CGD Warner GER 022924604423 NEW 6,90 €

PAOLO CONTE All the best 24427 3xCD BMG Sony EU 888750964526 NEW 13,90 € Digipack

PAOLO CONTE Elegia 25727 1xCD Atlantic Warner EU 5050467575929 USED 8,00 € Digipack

PAOLO CONTE Paolo Conte al cinema 26926 1xLP Mercury Polygram IT 842957-1 M-/EX- 40,00 € Feat.Athina Cenci, Roberto Benigni

PAOLO CONTE Paolo Conte ('75) (45th
anniversary edition)

30752 1xLP BMG Sony GER 0194397705218 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. on yellow vinyl

PAOLO CONTE Un gelato al limon 31113 1xLP RCA Sony BMG EU 0194398483412 NEW SS 26,00 € RE GF NUM.LTD.ED. on yellow vinyl -
500 copies only

PAOLO CONTE Concerti 34819 2xLP Digital CGD IT CGD22213 EX/EX 30,00 € GF with poster

PAOLO CONTE Concerti 35870 2xLP Nar international BTF EU 8004429114203 NEW SS 35,00 € RE LTD.ED. 500 copies on amaranth
vinyl 180g + poster

PAOLO FIN band Senza meta 13781 1xCD Volo blu Carosello
Polygram

IT 3259130063424 USED 8,00 €

PAOLO FORNARO Aria\Al bar del cielo 8015 1xCDs Cecchi Gori music
Sony

IT 5099766622811 USED 5,00 €

PAOLO FRESCURA Bella dentro \ Non andartene
via stasera

10916 1x7" RCA IT TPBO1108 EX-/EX- 4,50 €

PAOLO FRESCURA I grandi successi originali 33927 2xCD RCA BMG Ricordi IT 0828766555523 USED 22,00 € Serie "Flashback"

PAOLO MENEGUZZI Musica 18649 1xCD Ricordi Sony BMG EU 886970739627 USED 7,00 €

PAOLO ROSSI Canzonacce-Dal night a
Shakespeare primo tomo

11948 1xCD Epic Sony IT 5099747552229 USED 8,00 € Out of print!

PAOLO TOFANI \ CLAUDIO ROCCHI Un gusto superiore 31710 1xLP Iskon IT KC108003 EX/EX 10,00 € Innersleeve VG (sings of mold)

PAOLO TOFANI \ CLAUDIO ROCCHI Un gusto superiore 32925 1xLP Iskon IT KC108003 EX/EX 10,00 € Inner sleeve - Sky cover

PAOLO VALLESI La forza della vita 706 1xLP Sugar Polygram IT 508311-1 M/EX 10,00 €
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PAOLO VALLESI Paolo Vallesi ('91) 2100 1xLP Sugar Polygram IT 508 309-1 EX/EX 10,33 €

PAOLO VALLESI Quando perdi la donna che hai
\ Piramidi di luna

4571 1x7" Sugar Polygram IT 508 008-7 EX+/EX 5,16 €

PAOLO VALLESI Le amiche \ Lontano 4572 1x7" Sugar Polygarm IT 508 007-7 M-/EX+ 5,16 €

PAOLO VALLESI Non mi tradire 26019 1xCD Sugar RTI Ricordi IT 8012842441325 USED 8,00 €

PAOLO VALLESI Best of 28650 1xCD CGD East West
Warner

GER 5050466722324 USED 12,90 €

PAOLO VILLAGGIO Giandomenico Fracchia 5885 1xLP Record bazar CGD IT RB316 M/EX+ 9,00 € Dialoghi a cura di M.Costanzo

PAOLO VIVALDI Ghost son (o.s.t.) 35107 1xCD CAM IT CAM515354-2 8024709023025 NEW 13,90 € Un film di Lamberto Bava

PAOLO VIVALDI Le Donne, I Cavallier, L'Arme,
Gli Amori: Dai Canti
Dell'Orlando Furioso

35438 1xCD Edizioni musicali III
millennio

IT CDS0154 8026097020358 NEW 10,90 € Con l'Ensemble Bradamante

PAPA WINNIE One blood one love 208 1xLP Epic IT EPC466770 EX/EX 7,75 €

PAPA WINNIE Rootsie & Boopsie / Rootsie &
Boopsie (beach version)

30160 1x7" Epic CBS EU EPC 654671 7 EX/EX 6,00 €

PAPA WINNIE Rootsie & Bootsie 34779 1x12" Epic CBS NL EPC 654671 6 EX/EX 11,00 €

PAPIK & YUMA Lupin III - L'avventura italiana
(o.s.t.)

33841 1xCD IRMA records IT IRM1471CD 8055323981699 USED 8,00 €

PAPS'N'SKAR Vieni con me (5 vers.) 8421 1xCDs Ritmica Sony EU 5099767603222 NEW 5,00 € Sample copy

PARACHUTE CLUB Small victories 11815 1xLP Current RCA IT PL71186 M-/EX- 7,00 € Prod. By John Oates - Inner sleeve

PARADISE LOST Draconian times (25th
anniversary edition)

35512 2xCD Music for nations
Sony

EU 194398146621 NEW 19,90 € Deluxe hardbook CD

PARADISO Libero la mente (1 tr.) 8129 1xCDs RCA BMG IT 0743216494620 USED 3,00 € PRO

PARADISO Tu non illudermi \ Poi sognerò 8130 1xCDs RCA BMG IT 9743216282420 USED 2,60 € PRO

PARAMORE Riot! 35656 1xCD Avenue of the
americans Warner

EU 075678998058 USED 7,00 € Original sticker on case

PARKING ZONE Pay my bill!!! 12284 1xCD Housemaster records GER none USED 7,00 €

PARLIAMENT Mothership connection 7639 1xCD Mercury Universal USA 044007703229 NEW 10,90 € +1 bonus track

PARLIAMENT Classic Parliament-The
Universal master collection

8577 1xCD Mercury Universal EU 731454238229 USED 7,00 €

PARLIAMENT Icon 34374 1xCD Island Mercury
Universal

EU 602527614649 NEW 10,90 €

PARTISANS Idiot nation 27923 1xCD Doctor strange
records

USA DSR-107 USED 13,90 €

PARTY DIKTATOR Dive-bomb 11605 1xCD Roadrunner Intercord GER 016861888824 USED 8,00 €

PARTY FUN ACTION COMMITTEE Let's get serious 16468 1xCD Definitive jux Caroline USA DJX63 600308887428 USED 7,00 €

PASADENA ROOF ORCHESTRA The Pasadena roof orchestra 5928 1xLP Transatlantic
Metronome

GER MLP15.918 EX+/EX 10,33 € RE

PASADENA ROOF ORCHESTRA On tour 6444 1xLP Transatlantic Ricordi IT TRAL5314 EX/EX 12,91 €

PASCAL Amore siciliano \ Se fossi un
angelo

1626 1x7" Ricordi IT SRL10546 EX-/EX 4,13 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 533

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

PASCAL All'ombra \ Ciao bambina 20554 1x7" Ricordi IT SRL10645 EX/EX 8,00 €

PASCAL DANEL Kilimandjaro \ Gli ultimi tre
minuti

28009 1x7" Disc AZ Vogue IT J35139x45 EX/EX- 4,00 € Woc Wol

PASQUALE Per farti piacere \ Pietà 3823 1x7" Real music Ricordi IT REAN14012 EX/VG+ 3,00 € Woc

PASSA15 Nato x amarti (1 track) 15432 1xCDs Alby music IT 8013592000305 NEW 3,00 €

PASSAGE Passage 6883 1xLP A&M CBS NL AMLH64851 VG+/VG+ 7,00 € Play like EX-

PASSENGERS One too many \ Shadow zone 3735 1x7" Durium IT DE3202 EX/VG 3,00 € O.s.t."Una di troppo" - Taped seam

PASSENGERS Casinò \ Mr.Mouse 4032 1x7" Durium IT DE3184 EX/EX- 4,00 €

PASSENGERS Il meglio 4718 1xCD DV more rec. IT 8014406606263 NEW 13,90 €

PASSENGERS Passengers ('80) 11805 1xLP Durium IT DAI30363 EX/EX 20,00 € Incl."The lion sleeps tonight"

PASSENGERS Movie star \ Go Michelle 14749 1x7" Durium IT DE3231 EX/EX 5,00 €

PASSENGERS Parade 31277 1xLP Durium Start IT LP.S40159 EX/EX 20,00 €

PASSENGERS (U2, Brian Eno, Luciano Pavarotti) Original soundtracks 1 16767 1xCD Island Polygram EU CID8043/524166-2 USED 12,90 € Out of print!

PASSI Je zappe et je mate (1 track) 27232 1xCDs V2 FRA VVR5000523P USED 3,00 € PRO cardsleeve

PASSION Passion 10995 1xLP Prelude USA PRL12176 EX/EX 20,00 €

PASTABOYS Daylight in the invisible world 35667 1xCD Unlimited Irma IT UNLI515298-2 5099751529828 USED 7,00 € Digipack

PASTELS Thank you for being you(3
tracks)

8126 1xCDs Paperhouse rec. RTM UK PAPER023CD USED 2,60 € Paper sleeve

PAT BENATAR Tropico 486 1xLP Chrisalis IT CHR1471 EX/EX 7,75 €

PAT BENATAR Get nervous 2680 1xLP Chrysalis Ariola GER 205071-320 EX+/EX 10,00 €

PAT BENATAR Invincible (vocal +
instrumental)

2826 1x7" Chrysalis RCA IT CHS382 EX/EX- 4,15 € O.s.t. "The legend of Billie Jean"

PAT BENATAR Invincible (ext.vers.) 4353 1x12" Chrysalis Ariola GER 601941 M/EX 11,00 €

PAT BENATAR True love \ Payin'the cost to be
the boss

5179 1x7" Chrysalis EMI
Electrola

GER 1C006-3237187 EX+/EX 5,00 €

PAT BENATAR We live for love \ I need a
lover

7250 1x7" Chrysalis Phonogram GER 6198344 EX/EX- 8,00 €

PAT BENATAR We belong 8664 1x12" Chrysalis Ariola GER 601559 EX/EX 10,33 €

PAT BENATAR Shadows of the night \ The
victim

9006 1x7" Chrysalis USA CHS2647 EX/EX- 8,00 €

PAT BENATAR Hit me with your best shot \
Treat me right

10769 1x7" Chrysalis RCA IT CHS300 EX/VG+ 4,00 €

PAT BENATAR Love is a battlefield (live) \ Hell
is for children (live)

14977 1x7" Chrysalis Ariola GER 105939-100 EX+/EX+ 7,00 €

PAT BENATAR Live from the earth 20703 1xLP Chrysalis Ariola GER 205771 EX+/EX 10,00 €

PAT BENATAR Greatest hits 22042 1xCD Capitol EMI Australia 724357885829 NEW 9,90 € 20 tracks

PAT BENATAR Live in America 24705 1xCD The store for music UK SFMCD054 USED 9,90 € Recorded in concert at the Rainbow
Music Hall, Denver, Colorado.

PAT BENATAR Interview picture disc 34665 1xLP Baktabak UK BAK2111 EX/EX 10,00 € LTD.ED. PDK
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PAT BOONE I'll remember tonight \ Marcia
del martedì grasso

674 1x7" London It 45-HL8775 VG+/VG+ 6,00 € CS

PAT BOONE Anastasia \ Don't forbid me 2090 1x7" London IT 45-HL8370 VG+/VG+ 5,00 € CS - O.s.t."Anastacia"

PAT BOONE Sings songs from "Friendly
persuasion"

3900 1x7"EP London IT RED1068 EX/EX 20,00 € O.s.t."La legge del signore"

PAT BOONE Moon river \ Ruby 4678 1x7" London DOT IT 45HL1483 VG+/VG+ 7,50 € Taped seam

PAT BOONE Se tu non fossi qui \ Tu che
non hai amato mai

5381 1x7" Dot rec. IT 45-26225 EX/EX 10,00 €

PAT BOONE Love letters in the sand \
Bernardine

5595 1x7" London IT 45-HL8445 VG+/EX 5,00 € CS-O.s.t. "Bernardine" - Stol

PAT BOONE The essential recordings 8816 2xCD Primo EU 805520091725 NEW 9,90 € Remastered tracks

PAT BOONE Mai, mai, mai Valentina\E fuori
cade la pioggia

10521 1x7" Dot rec. IT 45-26224 VG+/EX- 9,00 €

PAT BOONE Words \ (Welcome) new lovers 12988 1x7" Dot London IT 45-HL9067 EX/EX- 5,00 € CS

PAT BOONE Sugar moon \ Cherie, I love
you

15824 1x7" London IT 45HL-8640 VG/VG 4,00 € CS

PAT BOONE April love \ When the swallows
come back to Capistrano

19747 1x7" London IT 45-HL8512 VG+/M- 5,00 € CS-Little wol-O.s.t."April love"

PAT BOONE White Christmas \ Jingle bells
(Pat Boone augura Buon
Natale)

25874 1x7" London IT 45-HL8520 VG/VG 4,00 € Woc

PAT BOONE Pat's great hits 33326 1xLP Dot USA DLP3071 VG+/VG+ 15,00 €

PAT BOONE Greatest hits 33575 1xCD Take off EU 4005294801209 USED 7,00 €

PAT BOONE Hit selection - 44 original
recordings

34152 2xLP Vinyl passion EU VP80792 8719039004201 NEW SS 22,00 € GF 180g

PAT BOONE 18 greatest hits 35323 1xCD MCA WEA IT 2292559482 USED 8,00 €

PAT GREEN Wave on wave 28390 1xCD Republic records
Universal south

USA B0000562-02 USED 8,00 €

PAT GREEN Three days 28391 1xCD Republic records
Universal south

USA 044001601828 USED 8,00 €

PAT HEAVEN To heaven again 22130 1xCD Andromeda relix It AND75 8003703600753 NEW 15,00 € CD in 7" size cardsleeve - LTD.ED. 200
copies only!

PAT MARTINO Strings! 16730 1xCD Prestige Victor Japan 4988002506354 NEW 13,50 € Cardboard sleeve-OBI-Remastered

PAT McLAUGHLIN Wind it on up 15481 1xLP Appaloosa Irec IT AP021 SS 10,00 €

PAT METHENY New Chautauqua 26045 1xCD ECM GER 602517758490 NEW 10,90 € Cardsleeve

PAT METHENY From this place 26822 2xLP Nonesuch Warner NL 0075597924350 NEW SS 31,00 €

PAT METHENY Watercolors 28509 1xCD ECM GER 0602567434757 NEW 13,90 € Cardsleeve

PAT METHENY Road to the sun 31303 2xLP Metheny group
Warner

EU 4050538639377 NEW SS 32,00 € +1 bonus track -GF 180gm

PAT METHENY First circle 32729 1xCD ECM GER 0602517799257 USED 7,00 € Cardsleeve

PAT METHENY 80/81 35234 2xLP ECM GER ECM1180/81 602527278902 NEW SS 34,00 € RE GF 180g
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PAT METHENY \ DAVE HOLLAND \ ROY HAYNES Question and answer 26277 1xCD Geffen MCA BMG GER 720642429327 USED 7,00 €

PAT SURFACE Homeland 8711 1xCD World beat tour inc. USA none USED 6,00 €

PAT THOMAS St.Katherine 31217 1xCD What's so funny
about...

GER SF144 4015698294422 USED 7,00 € Feat.Chris Cacavas, Sonya Hunter,
Barbara Manning

PAT TRAVERS Boom boom - LIve at the
Diamond 1990

3298 1xDVD Cherry red UK CRDVD75 5013929927551 USED 19,90 € Rare! Out of print!

PAT TRAVERS Putting it straight 14567 1xCD Majestic rock UK 822927007326 NEW 10,90 €

PAT TRAVERS Makin' magic 15755 1xLP Polydor UK SUPER2383436 EX/EX- 15,00 €

PAT TRAVERS Crash and burn 18755 1xLP Polydor USA PD-1-6262 EX/EX- 13,00 €

PAT TRAVERS Rock solid - The essential
collection

33470 2xCD Repertoire UK REPUK1024 4009910102428 USED 15,00 € Digipack

PATA NEGRA Rock gitano 12013 1xCD Mercury Polygram SPA 731452293121 USED 8,00 € Remastered

PATACHOU Patachou at Carnegie Hall 12127 1xLP Audio Fidelity Ariston IT AFSD6109 VG+/EX- 20,00 €

PATO GARCIA Y SU SALSA Tocame la pelota\Soltanto
chispas

12031 1x12" PDU IT PRMIX158 EX/EX 5,00 € PRO white cover

PATRICIA KAAS Tour de charme 7551 1xCD Columbia Sony USA 074645720424 USED 8,00 €

PATRICIA KAAS Scene de vie 13275 1xCD Columbia Sony USA 07464478452 USED 8,00 €

PATRICK BERNHARDT Collection 21221 1xCD Imagine rec, Gruppo
futura

IT NDCD001/97 USED 6,00 € News-stand issue

PATRICK CASSIDY The children of Lir / Oidhe
chloinne Lir

35803 1xCD Celtic Heartbeat
Atlantic

EU 075678274428 USED 7,00 €

PATRICK COWLEY Megatron man \ Teen planet 13035 1x7" Metronome GER 0030.493 EX+/EX+ 5,00 €

PATRICK COWLEY Megatron man 21212 1xCD Unidisc CAN 068381070524 NEW 15,00 € Slipcase+5 bonus tracks

PATRICK HERNANDEZ Born to be alive (part 1&2) 1745 1x7" Aquarius CGD IT AQR2001 EX-/EX 4,00 €

PATRICK HERNANDEZ Born to be alive 12143 1xLP Aquarius FRA 6.23876AS EX/EX 12,00 €

PATRICK HERNANDEZ Born to be alive \ I give you
rendez-vous

24071 1x12" Aquarius CBD FRA JV5555 VG+/VG+ 13,00 €

PATRICK JUVET Lady night 3252 1xLP Can't stop
prod.Casablanca

USA NBLP7148 EX-/EX+ 12,00 € Inner sleeve EX-

PATRICK JUVET Lady night \ Viva California 3964 1x7" Barclay Ricordi IT BRCNP40093 EX/EX 4,13 €

PATRICK JUVET Best of disco 5873 1xCD ULM Universal EU 601215767926 NEW 10,90 €

PATRICK JUVET Paris by night 17109 1xLP Barclay Metronome GER 66.032 EX/VG 10,00 € Produced by Jean Michel Jarre

PATRICK JUVET I love America part I & II 19376 1x7" Barclay Metronome GER 0036.031 EX/EX 5,00 €

PATRICK JUVET I love America part 1&2 22451 1x7" Barclay Ricordi IT BRCNP40086 EX-/EX- 5,00 €

PATRICK MORAZ \ BILL BRUFORD Flags 13692 1xLP EG Polydor UK EGLP63 EX+/EX 10,00 €

PATRICK MORAZ \ SYRINX Coexistence 34504 1xCD Esoteric EU ECLEC2696 5013929479647 NEW 13,90 € Remastered+2 bonus tracks

PATRICK NORMAN \ Black light orchestra Let's try once again \ Touch
me, take me

12088 1x7" RCA IT PB50341 EX+/EX 3,00 €

PATRICK O'HEARN Rivers gonna rise 6223 1xLP Private music BMG GER 209645 EX/EX 10,00 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 536

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

PATRICK O'HEARN Eldorado 14564 1xLP Private inc.BMg GER 210102 EX/EX 13,00 €

PATRICK O'HEARN Mix up 15487 1xLP Private music BMG GER 211143 SS 13,00 €

PATRICK SAMSON Tanto era tanto antico \ Soli si
muore

5026 1x7" Carosello IT CI20225 VG+/EX- 4,00 €

PATRICK SAMSON Dille si \ Na na hey hey kiss
him goodbye

9122 1x7" Carosello IT CI20251 EX+/EX+ 10,00 €

PATRICK SIMMONS So wrong \ If you want a little
love

35019 1x7" Elektra Warner IT 969839-7 EX-/VG+ 3,00 €

PATRIZI (i) Vai vai... \ Un segreto fra noi 18520 1x7" Odeon IT MSOQ5369 VG+/VG+ 10,00 € PRO JB

PATRIZIA BULGARI Il bar degli arrivisti 18342 1xCD Nar Ricordi IT CDAPD 2892 USED 19,90 € Rare! Out of print!

PATRIZIA BULGARI Giselle e... 32139 1xCD Disco 3 Saar IT CDDT 5002 / 8004429450028 USED 24,00 €

PATRIZIO SANDRELLI Piccola donna addio \ L'oro del
tuo grembo

8703 1x7" Smash original cast IT SM6008 EX/EX 7,00 €

PATRIZIO SANDRELLI Fratello in amore \ Piccolo fiore
nero

12692 1x7" Smash original cast IT SM6007 EX/EX 10,00 €

PATSY MOORE The flower child's guide to love
and fashion

11961 1xCD Warner Alliance USA 093624555520 USED 8,00 €

PATTI LABELLE Gems 287 1xCD MCA USA 008811087029 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

PATTI LABELLE Live! 2269 1xCD MCA USA 008811069124 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

PATTI LABELLE Nightbirds 4976 1xLP Epic CBS UK SEPC80566 EX/EX- 15,00 € Incl. "Lady marmalade"

PATTI LABELLE Flame 9151 1xCD MCA Universal USA 008811164225 USED 8,00 €

PATTI LABELLE Burnin' 12363 1xCD MCA USA 008811043926 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk /
Stoc

PATTI LABELLE New day (radio edit) 13214 1xCDs Def soul Polygram EU PATTICDP1 USED 3,00 € PRO

PATTI LABELLE Be yourself 13924 1xCD MCA Warner GER 02292563922 USED 8,00 €

PATTI LABELLE and the Blue bells Patti Labelle and the Blue Bells 31808 1xCD Euro trend CH CD152.478 NEW 6,90 €

PATTI LABELLE \ MICHAEL McDONALD On my own \ Stir it up 9019 1x7" MCA USA MCA52770 EX/EX 5,00 € CS

PATTI PAGE The very best of Patti Page 32874 1xCD Hallmark UK 5030073048024 NEW 7,90 €

PATTI SMITH Radio Ethiopia 3644 1xCD Arista BMG EU 078221882521 NEW 7,90 € Remastered+1 bonus tracks

PATTI SMITH Land (1975-2002) 25502 2xCD Arista BMG Sony EU 0078221470827 NEW 12,90 € Digipack in slipcase

PATTI SMITH Radio Ethiopia 25868 1xLP Arista Sony EU 889854384814 NEW SS 24,00 € RE 180g + download

PATTI SMITH Gone again 26213 1xCD Arista BMG EU 743213847429 USED 7,00 €

PATTI SMITH Radio Ethiopia 26911 1xLP Arista BMG GER 201117 EX/EX- 15,00 € RE'85 with insert

PATTI SMITH Wave 28583 1xLP Arista Sony EU 889854384913 NEW SS 24,00 € RE 180g + download

PATTIE BROOKS Party girl 6746 1xLP Casablanca USA NBLP7158 EX/EX- 13,00 €

PATTIE BROOKS Love shook 19530 1xLP Casablanca USA NBLP7066 EX/VG 12,00 € RW

PATTY BRARD Woman in love \ Mistery
theme

1520 1x7" Striped horse
Panarecord

IT P7532 EX/EX- 3,00 €

PATTY BRARD You're in the pocket 6092 1xLP F1team Panarecord IT LP3372 M/M 7,00 €
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PATTY BRARD Red light 10566 1xLP Striped horse
Panarecord

IT LP33323 M/EX 6,00 €

PATTY PRAVO Le più belle canzoni 876 3xCD RCA Sony EU 0886978344823 NEW 12,90 € Digipack

PATTY PRAVO Il paradiso \ Scende la notte
sale la luna

4853 1x7" RCA ARC IT AN4180 EX-/EX 6,00 € Little woc, wol - Piper club series

PATTY PRAVO Tutt'al più \ Chissà come finirò 5478 1x7" RCA IT PM3571 VG+/EX 12,00 €

PATTY PRAVO Pensiero stupendo \ Bello 6183 1x7" RCA IT PB6138 EX-/EX 7,00 €

PATTY PRAVO Notti, guai e libertà 6290 1xCD Sony NL 5099749124820 NEW 19,35 €

PATTY PRAVO Per una bambola \ Viaggio 8756 1x7" CGD IT 10535 EX/EX 10,00 €

PATTY PRAVO La bambola \ Se c'è l'amore 11834 1x7" ARC IT AN4155 VG/EX- 5,00 €

PATTY PRAVO Gli occhi dell'amore \
Sentimento

11896 1x7" ARC IT AN4165 EX-/EX 10,00 €

PATTY PRAVO Io \ Un pò di più 12582 1x7" Philips Phonogram IT 6025054 EX/EX 20,00 €

PATTY PRAVO Non ti bastavo più \ Canzone
degli amanti

12675 1x7" Philips Phonogram IT 6025041 EX-/EX- 18,00 €

PATTY PRAVO Pazza idea 14332 1xCD RCA BMG IT 0743217766122 NEW 8,90 € Digipack - 24 bit mastering

PATTY PRAVO ...Munich album... 16965 1xLP RCA Sony IT 889854687915 NEW 40,00 € LTD.ED. PDK

PATTY PRAVO Concerto per Patty 20239 1xLP RCA Sony EU 889853231416 NEW SS 24,00 € RE 180gm 2016

PATTY PRAVO Tanto 20990 1xLP RCA Sony EU 190758334011 NEW SS 28,00 € RE Record store day 2018

PATTY PRAVO Pazza idea 21329 1xLP RCA IT DPSL10591 VG+/EX 25,00 € GF with pages

PATTY PRAVO Red 23144 1xLP Dischi dei sognatori
believe

EU 8051411743637 NEW SS 27,00 € GF

PATTY PRAVO Un pò come la vita
(vocal+instrumental)

23147 1x7" Dischi dei sognatori
Believe

IT 8051411743620 NEW SS 20,00 € LTD.ED. feat.Briga

PATTY PRAVO Nella terra dei pinguini 23828 1xLP Carosello New
platform

IT 2112345867676 NEW SS 26,00 € NUM.LTD.ED. 250 copies in black viinyl

PATTY PRAVO Nella terra dei pinguini 26892 1xLP New platform
Zamusic

IT NP15 2112345667676 NEW SS 35,00 € NUM.LTD.ED. 250 copies - Colured
vinyl

PATTY PRAVO ...Munich album... 27010 1xLP RCA IT PL31447 EX-/EX 25,00 € GF

PATTY PRAVO Mai una signora 27011 1xLP RCA IT TPL1-1051 VG+/EX- 22,00 € GF

PATTY PRAVO Spero che ti piaccia...pour toi 28345 1xLP New platform
Zamusica

IT NP21 2112345667867 NEW SS 25,00 € NUM.LTD.ED. 250 copies on black vinyl

PATTY PRAVO Spero che ti piaccia...pour toi 28346 1xLP New platform
Zamusica

IT NP21 2112345667911 NEW SS 30,00 € NUM.LTD.ED. 250 copies on coloured
vinyl

PATTY PRAVO Spero che ti piaccia...pour toi 28347 1xLP New platform
Zamusica

IT NP21 211345667881 NEW 35,00 € NUM.LTD.ED. 300 copies - PDK

PATTY PRAVO La magia di Patty Pravo 28924 1xLP RCA Lineatre IT NL33020 EX/VG 7,00 €

PATTY PRAVO Se perdo te \ Lettera a Gianni 30629 1x7" ARC IT AN4135 VG+/EX- 7,00 €

PATTY PRAVO Com'è bello far l'amore (1
track)

31312 1xCDs New platform
Zamusica

IT 0652217254143 NEW 13,90 € NUM.LTD.ED. 300 copies only -
Cardsleeve - O.s.t. "Com'e bello far
l'amore"
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PATTY PRAVO Bye bye Patty 34010 1xCD Epic Sony NL 5099748731128 USED 8,00 €

PATTY PRAVO Le più belle canzoni di: Patty
Pravo

34081 1xCD Mercury Polygram IT 731453664425 USED 9,00 € Serie "Successo"

PATTY PRAVO Di vero in fondo 35687 1xMC Philips Phonogram IT 7119007 USED (EX-/EX-) 12,90 €

PAUL & LINDA McCARTNEY Eat at home \ Smile away 4638 1x7" EMI GER 1C006-04864 EX/EX- 17,00 €

PAUL AND PAULA Hey Pula \ Bobby is the one 22592 1x7" Philips IT BF304012 EX/EX 5,00 € Little woc

PAUL ANKA Deve essere la nostra estate \
Il piacere di vederti

1958 1x7" RCA Victor IT 45N1488 VG+/EX- 6,00 € Sigla TV "La trottola"

PAUL ANKA You are my destiny \ When I
stop loving you (that'll be the
day)

2812 1x7" Columbia IT SCMQ1103 VG+/EX- 5,00 € CS - Wobc

PAUL ANKA Anka again 4575 1x7"EP Columbia IT SEMQ87 VG+/VG+ 12,00 €

PAUL ANKA Dimmi subito di si \ Un ricordo
per te

4613 1x7" RCA Victor IT 45N1347 EX-/VG 4,00 €

PAUL ANKA Tonight my love tonight \ I'm
just a fool anyway

4615 1x7" ABC Paramount USA 45-10194 VG/VG 5,00 € CS - Toc

PAUL ANKA Adam and Eve \ Puppy love 4616 1x7" Columbia IT SCMQ1318 VG/VG 4,00 € CS Rent on label Wol

PAUL ANKA I've been waiting for you all of
my life \ Think I'm in love
again

4617 1x7" RCA Victor GER PB2225 EX/EX- 6,00 € CO

PAUL ANKA Lonely boy \ Your love 4618 1x7" Columbia IT SCMQ1252 VG-/VG 4,00 € CS - Wol

PAUL ANKA (You're) having my baby \
Papa

4749 1x7" United artists CBS IT UA35713 EX/EX 6,00 € CO

PAUL ANKA Anka live ('84) 8281 1xLP CBS NL 25972 EX/EX 10,00 €

PAUL ANKA Anka 8415 1xLP United Artists USA UA-LA314-G EX/EX 20,00 € GF

PAUL ANKA La verità \ Senza te io me
moro

9143 1x7" RCA Victor IT 45N1412 EX/EX 10,00 €

PAUL ANKA Hold me 'til the morning
comes\ Until the day we said
good-bye

9249 1x7" White rec. RCA
Aruiola

GER 109089-100 M-/EX 6,00 €

PAUL ANKA Piangerò per te \ Chitarra, vino
e amore

9363 1x7" RCA Victor IT 45N1333 EX/VG 8,00 € Taped seam

PAUL ANKA Times of your life \ Water runs
deep

10028 1x7" UA CBS IT UA36045 EX+/EX+ 8,00 €

PAUL ANKA Paul Anka...his best 10955 1xLP United artists USA UA-L922-H SS 12,00 €

PAUL ANKA The essential recordings 11007 2xCD Primo EU 805520091732 NEW 9,90 €

PAUL ANKA Songs I wish I'd written 11240 1xLP RCA USA ANL1-24822 SS 13,00 € RE

PAUL ANKA Listen to your heart 11939 1xLP RCA USA AFL1-2892 SS 13,00 €

PAUL ANKA Pity pity \ Waiting for you 14314 1x7" Columbia IT SCMQ1186 EX-/EX 6,00 € CS

PAUL ANKA Diana \ Don't gamble with love
\ I love you, baby \ Tell me
that you love me

14486 1x7"EP Columbia IT SEMQ82 EX/EX 20,00 €
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PAUL ANKA Smell like teen spirit\It's my
life

15318 1xCDs Verve Universal EU PATEENCDP1 USED 4,00 € PRO

PAUL ANKA Eso beso (that kiss) \ Give me
back my heart

15617 1x7" RCA Victor IT 45N1314 EX+/EX 4,00 € JB-CS

PAUL ANKA 16 golden hits - Paul Anka in
concert

16308 1xLP Masters NL MA61285 NEW 10,00 €

PAUL ANKA Just young \ So it's goodbye 18111 1x7" Columbia IT SCMQ1167 VG+\EX- 4,00 € CS

PAUL ANKA Golden hits 28859 1xLP RCA Lineatre IT NL47300 EX/EX 10,00 €

PAUL ANKA Paul Anka's 21 golden hits 33573 1xCD RCA BMG GER ND82326 / 0035628232625 USED 7,00 €

PAUL ANKA A body of work 34967 1xCD Epic Sony EU 5099748993922 USED 7,00 € Feat. C.Dion, F.Sinatra, Tom Jones,...

PAUL ANKA / NEIL SEDAKA I grandi successi italiani 32332 1xCD RCA GER CD 71825 / 0035627182525 USED 29,00 €

PAUL ANKA \ MARION Gimme the word
(vocal+instrumental)

11116 1x7" Polydor GER 871106-7 EX+/EX 5,00 € Very little split seam

PAUL ANKA \ ODIA COATES One man woman - One woman
man \ Let me get to know you

26613 1x7" United artists CBS IT UA35761 EX-/EX- 3,00 € Wobc

PAUL BARRERE (ex Little Feat) On my own two feet 13477 1xLP Mirage Atlantic
Warner

USA 90070-1 SS 10,00 € CC

PAUL BRADY Songs & crazy dreams 12419 1xCD Fontana Phonogram UK 731451239724 USED 8,00 €

PAUL BRADY Trick or treat 12420 1xCD Fontana Phonogram UK 042284845427 USED 8,00 €

PAUL BRADY Hard station 16879 1xLP WEA UK K58312 EX/EX 9,00 €

PAUL BRADY Primitive dance 23173 1xLP Mercury Polygram CAN 832133-1 EX/EX 8,00 € CO

PAUL BRADY Trick or treat 23174 1xLP Fontana Phonogram NL 848454-1 EX+/EX 8,00 €

PAUL BRADY True for you 23175 1xLP 21 records Polydor UK POLD5091 EX+/EX 8,00 €

PAUL BRADY Back to the centre 23556 1xLP Mercury Phonogram GER 826809-1 EX/EX 8,00 € Inner sleeve - CO

PAUL BRADY Spirits colliding 29165 1xCD Fontana Mercury EU 731452682925 USED 7,00 €

PAUL BRANDENBERG Islas 6203 1xCD Skyway rec. GER SY277437 USED 8,00 €

PAUL BURCH Fool for love 28832 1xCD Shoeshine records
Spit & polish

UK 827565002825 USED 7,00 €

PAUL CAT Metropolis - Paul Cat for
ambientalism

28355 1xLP, 1xCD Trabla records Za
project

IT 2112345667843 NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED. 250 copies on black vinyl
+ bonus CDr

PAUL CAT Metropolis - Paul Cat for
ambientalism

28356 1xLP, 1xCD Trabla records Za
project

IT 2112345667843 NEW SS 26,00 € NUM.LTD.ED. 250 copies on white vinyl
+ bonus CDr

PAUL CHAIN Alkahest 31318 2xLP Minotauro Flying
records

IT 8016108031077 NEW SS 30,00 € RE GF

PAUL CHAIN Paul Chain violet theatre 31533 1xLP Minotauro Self IT 8016108031121 NEW SS 24,00 € RE PDK

PAUL DEAN (ex Loverboy) Hard core 13659 1xLP CBS NL CBS462977-1 EX/EX 9,00 € Feat. Jon Bon Jovi

PAUL DI'ANNO's BATTLEZONE Feel my pain 1065 1xCD Krescendo EU 5036408003577 NEW 10,90 €

PAUL HARDCASTLE 19 - The final story 272 1x12" Chrysalis Ariola GER 601814 EX-/EX- 10,00 € Stickers on back cover

PAUL HARDCASTLE Don't waste my time \
Moonhopper

5338 1x7" Chrysalis RCA IT CHS408 EX+/EX- 3,00 € Feat.Carol Kenyon on vocals
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PAUL HARDCASTLE 19 \ Fly by night 9475 1x7" Chrysalis GER 107386 EX/EX 5,00 €

PAUL HARDCASTLE Just for money \ Back in time 11511 1x7" Chrysalis RCA IT CHS393 EX+/EX 4,00 €

PAUL HARDCASTLE Foolin' yourself (ext.mix) 14406 1x12" Chrysalis UK PAULX2 EX/EX 10,00 €

PAUL HARDCASTLE Don't waste my time (new
ext.vers.)

15541 1x12" Chrysalis Ariola GER 607966 M-/EX 11,00 € Litte rent on cover

PAUL HARDCASTLE 19 (extended version) 26604 1x12" Chrysalis Ariola GER 601796-213 EX/EX- 12,00 €

PAUL HARDCASTLE The wizard (extended version) 27453 1x12" Chrysalis UK PAULX3 EX+/EX 10,00 € Theme from "Top of the pops"

PAUL HERRON Different worlds 11918 1xCD Greentrax rec. UK 5018081005529 USED 8,00 €

PAUL HORN Music 1434 1xCD Celestial harmonies GER 013711110128 USED 7,75 €

PAUL JABARA The third album 5839 1xLP Casablanca USA NBLP7163 EX+/M- 12,00 €

PAUL JONES Crucifix in a horseshoe 2717 1xLP London CAN XPS.605 EX/VG 20,00 € CO RW Wobc - With insert

PAUL JONES I've been a bad, bad boy \
Sonny Boy Williamson

9687 1x7" La voce del padrone
EMI

IT MQ2086 EX-/VG+ 8,00 € O.s.t. "Privilege"

PAUL KANTNER \ GRACE SLICK Sunfighter 25764 1xCD Floating world UK 0805772635029 NEW 10,90 €

PAUL KANTNER \ GRACE SLICK Sunfighter 27003 1xLP Floating world EU FLOATLP6350 0805772635012 NEW SS 22,00 € RE GF

PAUL KANTNER \ GRACE SLICK \ DAVID FRIEDBERG Baron Von Toolboth & the
chrome nun

22488 1xCD BGO UK BGOCD974 NEW 13,90 € Slipcase - Remastered

PAUL KELLY and the messengers Under the sun 6537 1xLP A&M RTB YU 220388 EX/EX 9,00 € Inner sleeve

PAUL MAURIAT A taste of Mauriat 1762 1xLP Philips IT 88218DY EX+/EX+ 20,00 € PRO LTD.ED.

PAUL MAURIAT L'amore è blu \ Aranjuez 13607 1x7" Philips Coin IT 370621BF E/EX 6,00 € Sample copy of commercial centre
"Coin"-CS

PAUL MAURIAT Le premier pas 29075 1xLP Philips Phonogram IT 6325171A EX+/EX 7,00 €

PAUL McCARTNEY Flowers in the dirt 1078 1xLP Parlophone EMI IT 647916531 EX/M- 12,00 € With insert

PAUL McCARTNEY Press\It's not true 2695 1x7" Parlophone EMI GER 1C 006-20 1341 7 M-/EX+ 13,00 € Diff. Cover

PAUL McCARTNEY Pretty little head 3903 1x12" MPL Parlophone EMI NL K0602015226 EX+/EX 13,00 €

PAUL McCARTNEY Press\It's not true 4410 1x7" MPL EMI Parlophone IT 06 2013417 EX/EX- 5,16 € Split seam

PAUL McCARTNEY Coming up\Coming up(live at
Glasgow) \ Lunchbox-Odd sox

4641 1x7" Parlophone EMI IT 3C006-63794 EX+/EX 10,00 € 3 tracks

PAUL McCARTNEY My brave face 5236 1x12" MPL Parlophone EMI IT 142033586 EX+/EX 10,00 €

PAUL McCARTNEY A leaf 6586 1xCDs MPL EMI UK 724388217620 NEW 7,50 € Piano by Anya Alexeyev

PAUL McCARTNEY Figure of eight \ Ou est le
soleil?

7520 1x12" MPL Parlophone UK 12RX6235 EX/EX+ 12,91 €

PAUL McCARTNEY Figure of eight \ Ou est le
soleil?

7797 1x7" Parlophone EMI EU 006-2036037 EX+/EX+ 10,00 €

PAUL McCARTNEY Press 10502 1x12" Parlophone EMI IT 14 2013426 EX/EX 20,00 €

PAUL McCARTNEY New 10852 1xLP MPL Concord
Universal

EU 888072348486 NEW SS 25,00 € GF 180gm+booklet+dowload card

PAUL McCARTNEY Young boy \ Looking for you 16836 1xCDs Parlophone EMI NL 724388378727 USED 4,00 € Paper sleeve

PAUL McCARTNEY Ocean's kingdom 19079 2xLP MPL Decca Universal EU 0888072332515 NEW SS 35,00 € GF 180gm audiophile vinyl
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PAUL McCARTNEY Spies like us \ My carnival 20902 1x7" Parlophone EMI IT 062009407 EX/EX- 4,00 € O.s.t."Spies like us"

PAUL McCARTNEY Once upon a long ago (long
version)

21701 1x12" Parlophone EMI IT 142021866 EX+/EX+ 12,00 €

PAUL McCARTNEY Pretty little head 21703 1x12" Parlophone EMI IT 142015226 EX/VG+ 7,00 € Signs of wet on cover

PAUL McCARTNEY Spies like us (party mix) 21723 1x12" MPL Parlophone
Warner

UK 12RP6118 EX+/EX+ 15,00 € PDK 4 tracks

PAUL McCARTNEY We all stand together \ We al
lstand together (humming
version)

21724 1x7" MPL Parlophone EMI UK RP6086 EX+/EX+ 20,00 € Shaped disk - With the Frog chorus

PAUL McCARTNEY Egypt station 21757 2xLP MPL Capitol Universal EU 502567545033 NEW SS 47,00 €

PAUL McCARTNEY Ou est le soleil? 21942 1x12" MPL Parlophone EMI IT 142034136 EX+/EX+ 9,00 €

PAUL McCARTNEY All my trials (3 tracks) 22082 1xCDs MPL EMI Odeon Japan TOCP-6639 4988006657168 USED 12,90 € OBI

PAUL McCARTNEY I don't know \ Come on to me 22357 1x7" Capitol MPL Universal EU 602567545026 NEW SS 14,00 €

PAUL McCARTNEY The world tonight (1 track) 28648 1xCDs MPL Parlophone UK CDRDJ6472 USED 5,00 € PRO

PAUL McCARTNEY Pure McCartney 30226 2xCD MPL Capitol GER 0888072386907 NEW 22,00 € Cardsleeve - 39 songs

PAUL McCARTNEY Back in the U.s. concert film 32917 1xDVD MPL Capitol EMI EU 724347799099 USED 7,00 € Original sticker on case - Promo copy

PAUL McCARTNEY Paul McCartney in red square -
A concert film

32918 1xDVD MPL Warner EU 5050467831421 USED 7,00 € Live Moscow 24/05/2003

PAUL McCARTNEY The space between us - A
concert film

32919 1xDVD MPL Warner EU 5051011702426 USED 7,00 € 2005 U.s. tour

PAUL McCARTNEY Spies like us (party mix) 34353 1x12" MPL Parlophone EMI
Warner

UK 12R6118 EX/EX 10,00 € O.s.t. "Spies like us"

PAUL McCARTNEY Press to play 34354 1xLP MPL Parlophone EMI IT 642405981 VG+/VG 8,00 € GF

PAUL McCARTNEY Tug of war 34356 1xLP MPL EMI IT 3C064-64750 EX/EX 10,00 € Inner sleeve with light signs of mold

PAUL McCARTNEY Tripping the live fantastic 34387 3xLP MPL Parlophone EMI EU 198-7947781 077779477814 EX/EX- 35,00 € With booklet

PAUL McCARTNEY All the best! 34400 2xLP MPL Parlophone EMI IT 2-627485071 EX-/VG+ 18,00 € GF - Inner sleeves

PAUL McCARTNEY This one 34689 1x12" MPL Parlophone EMI IT 142034466 5099920344665 EX+/VG+ 10,00 €

PAUL McCARTNEY No more lonely nights
(extended version)

34690 1x12" MPL Parlophone EMI UK 12-R-6080 VG+/EX 10,00 €

PAUL McCARTNEY Ram 34769 1xLP Apple EMI IT 541048101 M-/EX 30,00 € RE'89 - Some light signs of wet on
cover

PAUL McCARTNEY \ STEVIE WONDER Ebony and ivory \ Rainclouds 1617 1x7" EMI Odeon SPA 10C006-064.749 EX/EX- 6,00 € Titles in spanish

PAUL McCARTNEY \ STEVIE WONDER Ebony and ivory \ Rainclouds 4639 1x7" EMI Parlophone IT 3C006-64749 EX/EX 5,16 €

PAUL OAKENFOLD Faster kill pussycat (1 track) 13148 1xCDs Virgin EMI EU 094635851724 NEW 4,00 € PRO-Paper sleeve feat.Brittany Murphy

PAUL PARKER Right on target 14625 1x12" Megatone USA MT101 EX/EX 15,00 € CS

PAUL RAINER-BROWN \ DAVID BRITTAIN Meditation for the millennium 34333 1xCD Tring EU ATM034 USED 4,00 € Serie "Tranquil moods - Power of
relaxation"

PAUL ROBESON Sings "Ol' man river" and
other favorites - Recorded
1928/39

33649 1xCD EMI USA 077774783927 USED 8,00 €
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PAUL RODGERS Now & live (the Loreley
tapes...)

2856 2xCD SPV GER SPV087-44642DOCD
4001617446423

USED 12,00 € NUM.LTD.ED.

Paul SABU Sabu ('80) 16825 1xLP MCA USA MCA3236 EX/EX+ 20,00 €

Paul SABU Shotgun 18050 1x12" Arial USA ARD1230 EX+/EX+ 10,00 € CS

PAUL SIMON Diamonds on the soles of her
shoes (ext.remix)

18133 1x12" Warner UK W8404T EX/EX 10,00 €

PAUL SIMON You're the one - In concert 22837 1xDVD Warner GER 075993852929 USED 8,00 € Live Paris 30+31/10/2000

PAUL SIMON The concert in Hyde park 22841 2xCD,
1xDVD

Legacy Sony EU 889854048228 USED 12,00 € Digipack

PAUL SIMON Live in New York city 23124 1xDVD Concord music Hear
music

EU 888072341241 USED 8,00 € LIve N.Y. 06/06/2011

PAUL SIMON Live 25310 1xDVD Falcon neue medien GER 4013659003458 NEW 7,90 € Live Philadelphia 07/10/1980

PAUL SIMON You're the one 29475 1xCD Warner EU 093624784425 USED 7,00 € HDCD

PAUL SIMON The rhythm of the saints 32658 1xLP Warner IT 075992609814 EX+/EX+ 12,00 € Inner sleeve

PAUL SIMON Hearts and bones 32713 1xLP Warner IT 923942-1 EX/EX- 10,00 € Inner sleeve

PAUL SLADE Friend \ Theme de prado et
generique fin

8315 1x7" Polydor IT 811625-7 EX/VG 4,00 € Sigla"Anche i ricchi piangono"

PAUL SPEER Collection 991: music+art 8887 1xCD Miramar USA 89006230024 USED 7,75 €

PAUL THORN Pimps and preachers 24939 1xCD,
1xDVD

Blue rose GER 4028466325297 USED 12,90 € Digipack - Little rent on trifold digipack
- DVD:The best of Paul Thorn band live
+ bonus material

PAUL WELLER As is now 4077 1xCD,
1xDVD

V2 Edel EU 5033197332086 NEW 21,00 € Digipack

PAUL WELLER Wild wood (deluxe edition) 22393 2xCD Island Universal EU 600753019160 NEW 22,00 € Digipack in plastic slipcase

PAUL WELLER As is now 23606 1xCD V2 EU 5033197332024 USED 7,00 € Original sticker on case

PAUL WELLER Studio 150 23609 1xCD V2 EU 5033197269023 USED 7,00 €

PAUL YOUNG No parlez 1004 1xLP CBS NL 460909 1 EX/EX 8,00 €

PAUL YOUNG The secret of association 1006 1xLP CBS NL 26234 EX/EX- 6,50 €

PAUL YOUNG From time to time-The singles
collection

2761 1xCD Columbia Sony EU 5099746882525 NEW 9,90 €

PAUL YOUNG No parlez 3305 1xCD Columbia Sony Australia 5099746090920 NEW 8,90 €

PAUL YOUNG Some people \ A matter of fact 6159 1x7" CBS IT 650254 7 M-/EX+ 4,00 €

PAUL YOUNG The crossing 6983 1xCD Columbia Sony EU 5099747392825 NEW 9,90 € Out of print!

PAUL YOUNG Everything must change
(special extended mix)

7301 1x12" CBS NL CBSA12-4972 M/EX 7,75 €

PAUL YOUNG Everytime you go away \ This
means anything

9456 1x7" Columbia CBS USA 3804867 EX+/M- 4,50 € CS

PAUL YOUNG Love of the common people \
Behind your smile (live)

15681 1x7" CBS NL CBSA4077 EX/EX 5,00 €

PAUL YOUNG I'm gonna tera your playhouse
down \ Broken man

16352 1x7" CBS IT CBSA4792 EX+/EX- 3,00 € Woc
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PAUL YOUNG Between two fires 17661 1xCD CBS NL 5099745015023 USED 7,00 €

PAUL YOUNG Everything must change\Give
me my freedom

18336 1x7" CBS NL A4972 EX/EX- 3,00 €

PAUL YOUNG Wherever I lay my hat (that's
my home) \ Broken man

19378 1x7" CBS IT CBSA3371 EX+/EX 3,50 €

PAUL YOUNG The crossing 29374 1xCD Columbia Sony EU 5099747392825 USED 7,00 €

PAUL YOUNG Paul young 29375 1xCD Warner EU 706301861929 USED 7,00 €

PAULINA RUBIO Paulina 544 1xCD Polydor Universal EU 731454331920 USED 7,00 €

PAULINE ESTER Le monde est fou 12631 1xCD Polydor FRA 042284336321 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

PAULINE MURRAY This thing called love 2986 1x12" Cat and mouse rec. FRA ABB09T M/EX 7,75 € Insert with label's info

PAULITO F.G. y su elite Sofocandote 13672 1xCD Carribean music
Magic music

SPA 8425989000186 USED 8,00 €

PAVEMENT Trigger cut plus 2 9115 1x12" Big cat rec. Pinnacle UK ABB35T EX/EX 12,00 €

PAVLOV'S DOG At the sound of the bell 9763 1xCD Columbia Sony EU 5099703240528 NEW 13,50 €

PEACH Siesta 4390 1xCD Caroline USA 017046175128 USED 6,20 € CO

PEACHES & HERB Twice the fire 9833 1xLP MVP Polydor USA PD16239 EX-/EX 10,00 €

PEACHES & HERB 2 hot! 10575 1xLP Polydor USA PD-1-6172 EX+/EX 15,00 €

PEACHES & HERB Worth the wait 18249 1xLP MVP Polydor IT 2391484 EX/EX- 12,00 €

PEARL HARBOR AND THE EXPLOSIONS You got it (release it) \ Busy
little B side

1148 1x7" Warner IT W17572 EX+/EX 5,00 €

PEARL HARBOUR Don't follow me, I'm lost too 25394 1xLP Everyone a pearl
WEA

GER WB56885 SS 10,00 €

PEARL JAM Who you are \ Habit 1871 1x7" Columbia Sony EU 888751890077 NEW SS 10,00 € RE

PEARL JAM Spin the black circle-Live in
Seattle '95

5510 1xCD Rox Vox EU 5292317101722 NEW 12,90 € Live 08/01/95-Radio recording

PEARL JAM Nothing as it seems 6606 1xCDs Epic Sony EU 5099766909110 NEW 7,00 € Digipack

PEARL JAM World wide suicide (1 track) 6648 1xCDs J rec. Sony BMG EU 82876821942 USED 10,00 € PRO Digipack

PEARL JAM In Santiago 7831 1xDVD Masterplan GER 4250079732104 USED 10,00 € Live Santiago del Chile 23/11/2005

PEARL JAM Ten 8388 1xCD Epic Sony EU 5099746888497 NEW 10,90 € 14 tracks

PEARL JAM Hail, hail \ Black, red, yellow 8840 1x7" Epic Sony EU 888751890176 NEW SS 10,00 € RE

PEARL JAM Wishlist \ U \ Brain of J 13588 1x7" Columbia Sony EU 889853036578 NEW SS 10,00 € RE

PEARL JAM Wishlist \ U \ Brain of J 18215 1xCDs Epic Sony EU 5099766579023 USED 5,00 € Digipack

PEARL JAM Off he goes \ Dead man 19058 1x7" Columbia Sony EU 888751889972 NEW SS 10,00 € RE

PEARL JAM Ten 21295 1xLP Epic Sony EU 0889853768714 NEW SS 26,00 € RE 180gm

PEARL JAM Vs 24761 1xCD Epic Sony EU 5099747454929 USED 7,00 €

PEARL JAM Yield 25931 1xCD Epic Sony IT 5099748936592 USED 8,00 € Tri-fold Digipack

PEARL JAM Binaural 26064 2xLP Eipc Legacy Sony EU 889854091217 NEW SS 26,00 € RE remastered GF
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PEARL JAM Live Chicago 1992 26979 1xCD Bandana EU 5055810319434 USED 15,00 € Live radio broadcast recorded in
Chicago march 1992

PEARL JAM Gigaton 27281 2xLP Island Univesal EU 0602508630231 NEW SS 49,00 € GF - 3 sided LP + 1 side etched disk +
booklet

PEARL JAM MTV unplugged 29431 1xCD Epic Sony EU 0194398086729 NEW 16,90 € Cardsleeve

PEARL JAM Given to fly (3 tracks) 30508 1xCDs Epic Sony EU 5099766539423 USED 5,00 € Digipack

PEARL JAM Alive (RSD 2021) 33146 1x12" Epic Sony EU 0194398539911 NEW SS 24,00 € LTD.ED. - Record store day 2021

PEARL JAM Pearl jam (2006) 34611 1xCD Sony BMG EU 82876714672 USED 8,00 € Digipack

PEARL JAM All night thing 35392 1xCD Metal crash M.G.R.
records

IT MECD1086 USED 12,90 € Live Riverside Club, Newcastle,
England 2/22/92

PEBBLES Always 12835 1xLP MCA WEA GER 9031-72267-1 M-/EX- 6,00 € Very little rent on cover

PEE WEE RUSSELL \ COLEMAN HAWKINS Jazz reunion 6066 1xLP Candid Base rec. IT 9020 EX/EX 15,00 €

PEEPSHOWS Mondo deluxe 9631 1xCD Burning heart Epitaph EU 7391946110421 USED 8,00 €

PEEPSHOWS Right about now 14092 1xCD Sidekicks Epitaph SWE 7391946702428 USED 7,00 €

PEER RABEN Lili Marleen (o.s.t.) 1655 1xLP VIP CGD IT VIP20251 EX/EX 10,33 €

PEGGY MARCH I love making love to you \
Hurt so bad

4897 1x7" EMI GER 1C006-45885 EX/VG 5,00 € Wobc

PELDING The skunk 14436 1xCD Jazz fudge Pinnacle UK 5030433001027 USED 8,00 €

PENDRAGON Fallen dreams + angels 17231 1xCD Toff rec. EU 5019675112227 NEW 9,90 €

PENDRAGON The jewel 32364 1xCD Toff records UK PEND2CD 501675111220 USED 22,00 €

PENNY FORD Penny Ford 12232 1xCD Columbia Sony USA 07464486782 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

PENNY McLEAN The best of Penny McLean 1489 1xLP Jupiter Ariola GER 26175OT EX/EX- 11,00 €

PENNY McLEAN Dance bunny honey dance \
Summernight stomp

3997 1x7" Jupiter GER 11313AT VG-/EX- 3,00 € Play like VG+ - Little wol

PENNY McLEAN Midnight explosion \ Circle of
flames

3998 1x7" Jupiter rec. Ariola GER 15 770AT EX/EX 3,10 €

PENNY McLEAN 1 2 3 4 fire \ The wizard bump 3999 1x7" Durium IT DE2868 VG/EX- 3,50 €

PENNY McLEAN Devil eyes \ I'm knocking at
your door

4000 1x7" Jupiter rec. Ariola GER 17150AT EX-/EX- 4,13 € Wol

PENNY McLEAN Lady bump \ The lady bumps
on

14967 1x7" Philips Phonogram IT 6025147 EX/EX- 5,00 €

PENNY McLEAN Lady bump \ The lady bumps
on

16612 1x7" Jupiter GER 16069AT EX/EX 5,00 € Diff.cover

PENNY McLEAN Lady bump \ Devil eyes 16936 1x7" Jupiter Teldec GER 6.13202AC EX/EX- 5,00 € RE from the album "Profile"-Diff.cover

PENNY McLEAN Lady bump 17440 1xLP Columbia USA ES90327 EX/EX- 18,00 € CO-Little RW

PENTANGLE The Pentangle 29201 1xCD Sanctuary BMG EU 5050159113125 NEW 10,90 € Remastered+7 bonus tracks

PENTANGLE The Pentangle 31118 1xCD Line music GER TACD9.00549O USED 8,00 €

PENTANGLE Sweet child 32033 2xLP TRansatlantic Ricordi IT ATRAL25178 EX/EX 30,00 € RE'78 GF - Little press defect on disc 1

PEOPLE I am the preacher \ Live for my
love

15588 1x7" CBS Sugar IT 5376 EX-/EX- 3,50 €
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PEPE KALLE Pon moun paka bouge 7804 1xCD Celluloid NL 026617620127 NEW 18,10 €

PEPPINO DE FILIPPO \ TONY CUCCHIARA La gallina \ Il mestiere
dell'attore

9714 1x7" Durium IT LDAL8070 EX+/EX 5,00 € Sigla TV "Buonasera con Peppino DE
Filippo"

PEPPINO DI CAPRI Malatia \ Lassame (Let me go) 504 1x7" Charish IT VCA26086 EX/EX 7,00 € Little woc

PEPPINO DI CAPRI St.Tropez twist \ Daniela 1367 1x7" RCS libri IT N40 M/EX+ 5,00 € RE News-stand edition

PEPPINO DI CAPRI E i New rockers\ Hits vol.1 1895 1xLP Splash IT SPL703 EX/EX 10,33 €

PEPPINO DI CAPRI Incontro con Peppino di Capri 2537 1xLP Carish IT S.TCA15016 SS 10,00 € Best

PEPPINO DI CAPRI E mo e mo(te voglio bene) \
Chi sa, chi sa

2966 1x7" Baby rec. Ariola GER 107203-100 M-/EX+ 10,35 € PRO With info insert

PEPPINO DI CAPRI Daniela \ Twist 3125 1x7" Carish IT VCA26148 EX/EX 7,00 € Little woc-Raffaella Carrà on cover

PEPPINO DI CAPRI E i New rockers\ Hits vol.2 3992 1xLP Splash IT SPL704 EX+/EX 11,00 €

PEPPINO DI CAPRI Mai dire mai \ Lady 4311 1x7" Carish IT VCA26115 EX/VG+ 7,75 €

PEPPINO DI CAPRI Nun songh'io \ Nesuno al
mondo

4313 1x7" Carish IT VCA26103 EX-/VG 5,00 € Taped seam Little woc

PEPPINO DI CAPRI Amare di meno \ Un anno fa 5561 1x7" Plash IT SPH1009 VG+/EX- 3,00 € Sigla TV "Rischiatutto"

PEPPINO DI CAPRI Portami a ballare \ Avvicinati 7077 1x7" Splash CGD IT SPH1032 EX/EX- 4,00 € Sigla TV "Domenica in..."

PEPPINO DI CAPRI Tu, cioè / Anima 7631 1x7" Milan FRA MS17 EX-/EX- 4,50 €

PEPPINO DI CAPRI Let's twist again \ Non siamo
più insieme

8921 1x7" Carish IT VCA26143 EX/EX- 5,00 €

PEPPINO DI CAPRI I' te vurria vasà \ Notte di luna
calante

9200 1x7" Carish IT VCA26121 EX-/EX 7,00 €

PEPPINO DI CAPRI Bona furtuna 9424 1xLP Splash Panarecord IT SPL717 VG+/VG- 5,16 €

PEPPINO DI CAPRI Nun songh'io \ Nessuno al
mondo

10700 1x7" Carish IT VCA26103 VG+/VG+ 5,00 € Green cover

PEPPINO DI CAPRI Il meglio 17739 1xLP Splash Panarecord IT SPRB11005 EX+/EX 13,00 € Incl. "Champagne"

PEPPINO DI CAPRI Addio mondo crudele \ Don't
play that song

18022 1x7" Carish IT VCA26152 VG+/VG 5,00 €

PEPPINO DI CAPRI 'Mbraccio a mme \ Malatia 20355 1x7" Carish IT VCA26029 EX-/EX 5,00 € CS

PEPPINO DI CAPRI Raccolta di successi 26174 1xCD Ricordi IT CDOR8963 NEW 6,90 €

PEPPINO DI CAPRI Evviva Maria (vocal +
instrumental)

26621 1x7" Ricordi IT SRL11103 EX+/EX+ 5,00 €

PEPPINO DI CAPRI Notte di luna calante \ I' the
vurria vasà

26675 1x7" Carish IT VCA26121 EX-/EX- 5,00 €

PEPPINO DI LUCA La ragazza con la pistola
(o.s.t.)

17737 1xLP Dagored EU 8013252732225 NEW SS 20,00 € RE LTD.ED.1000 copies-Pink & black
vinyl

PEPPINO GAGLIARDI Sempre...sempre... \ Gocce di
mare

4361 1x7" King Fonit Cetra IT NSP56120 EX/EX 5,00 €

PEPPINO GAGLIARDI Come un ragazzino \
Ricordando

9081 1x7" King universal IT NSP56139 EX+/EX+ 5,00 €

PEPPINO GAGLIARDI Il meglio di Peppino Gagliardi 28197 1xCD SAAR Joker IT CD 7521 / 8004883075218 USED 8,00 €
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PEPSI & SHIRLIE Heartache (ext.mix) 17202 1x12" Polydor GER 885470-1 EX/EX- 11,00 € Very little RW

PEPSI & SHIRLIE Heartache\Surrender 20778 1x7" Polydor Polygram GER 885470-7 EX/EX 4,00 €

PERCY FAITH Scandalo al sole (A summer
place) \ Go-go-po-go

28951 1x7" Philips IT 322529 EX/EX+ 5,00 € O.s.t. "Scandalo al sole" - CS

PERCY SLEDGE Love come knockin' \ First you
cry

6097 1xCDs Sky ranch Virgin FRA 724389262322 NEW 5,00 € Paper sleeve

PERCY SLEDGE You got away with love\Why
didi you stop

6098 1xCDs Sky ranch Virgin FRA 724389273120 NEW 5,00 € Paper sleeve

PERCY SLEDGE When a man loves a woman 7232 1x12" Atlantic WEA GER 786746-0 EX/EX- 8,00 €

PERCY SLEDGE Love me tender \ What am I
living for

20899 1x7" Atlantic Rifi IT ATL-NP03004 VG/VG 5,00 €

PERCY SLEDGE When a man loves a woman 29480 1xCD ARC records Charly EU 08233305172 USED 5,00 €

PERCY SLEDGE \ FREE 2 MOVE When a man loves a woman \
Odissey

25826 1x12" Mama records IT none EX+/EX 10,00 € LTD.ED. Split single

PERDIO Raccolta completa 23038 1xCD Giallo records IT SAF020 NEW 18,90 €

PEREGRINS Peregrins 33609 1xCD MCA records USA 076732628829 USED 7,00 €

PERET Peret 2026 1xLP Vergara SPA 7.089-V EX/EX- 10,00 €

PERET La copa de vino 4940 1x7"EP Discophon SPA 27.448 VG-/EX- 8,00 €

PERET Borriquito \ Qué cosas tiene el
amor

4941 1x7" IL RCA IT NIL9046 EX-/EX- 4,00 €

PEREZ PRADO Patricia \ Why wait 14340 1x7" RCA IT 45N0669 VG/VG+ 5,00 €

PERFECT WORLD (Kelly Hansen, Fabrizio Grossi) Perfect world 9545 1xCD Frontiers IT 8024391016527 USED 8,00 €

PERIGEO Genealogia 1466 1xLP, 1xCD RCA Schema EU SCEB926LP NEW SS 27,00 € RE GF 180gm+CD

PERIGEO Azimut 8236 1xCD RCA BMG EU 886979769328 NEW 15,90 € Cardsleeve LP miniature

PERIGEO Abbiamo tutti un blues da
piangere

18906 1xLP, 1xCD RCA Schema EU SCEB927LP NEW SS 27,00 € RE GF 180gm+CD

PERIGEO La valle dei templi 23146 1xLP RCA Sony EU 889854423414 NEW SS 22,00 € RE

PERIGEO Genealogia 31052 1xCD RCA BMG EU ND71935 0035627193521 USED 9,00 €

PERIGEO La valle dei templi 32290 1xLP RCA IT TPL1 1175 EX/VG+ 30,00 €

PERIGEO Abbiamo tutti un blues da
piangere

34861 1xCD RCA Sony IT 88697921452 NEW 15,90 € Cardsleeve LP miniature - LTD.ED.

PERIKOLO GENERIKO A.s.a. (3 tracks) 17047 1xCDs CNI Venus IT 8026467386114 NEW 6,00 € Digipack

PERMISO EXTRAORDINARIO Bailando (4 vers.) 11488 1xCDs Epic Sony EU 50997667394922 USED 3,00 € Sample copy-Spot "Pringles"

PERRY COMO Mandolins in the moonlight \
Love makes the world go
around

16150 1x7" RCA IT 45N0725 VG+/VG 3,00 €

PERRY COMO Magic moments \ Catch a
falling star

18378 1x7" RCA IT 45N0667 VG-\VG+ 3,00 € CS

PERRY COMO Dream along with Mr.C - 25
great hits

24442 1xCD Remember EU 8712177057177 NEW 6,90 € Remastered tracks
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PERRY COMO Caterina \ The island of
forgotten lovers

31336 1x7" RCA Victor IT 45N1272 EX-/VG+ 5,00 €

PERRY COMO The love collection 32095 1xCD Camden BMG EU 743213934228 NEW 6,90 €

PERRY COMO Magic moments 33561 1xCD The entertainers EU CD 0243 / 8004883002436 USED 7,00 €

PERSIANA JONES Agarra la onda 35065 1xCD Uaz records Venus IT 8025932000081 USED 8,00 €

PERTURBAZIONE (Dis)amore 27441 1xCD Alabianca Warner EU 8012855427422 NEW 15,90 € Digipack

PET SHOP BOYS Left to my own devices \ The
sound

375 1x7" Parlophone EMI GER 0062030817 EX+/EX 6,00 €

PET SHOP BOYS Introspective 2440 1xLP Manhattan EMI USA E1-90868 EX/M- 9,00 € Wol

PET SHOP BOYS Actually 11798 1xLP Parlophone EMI IT 647469721 VG/VG+ 6,00 €

PET SHOP BOYS I'm with stupid \ Girls don't cry 13744 1x7" Parlophone EMI EU 00946362788 72 NEW 10,00 € LTD.ED. PDK - Inner sleeve

PET SHOP BOYS Can you forgive her? (4 vers.) 17089 1xCDs Parlophone EMI IT 724388067324 USED 3,00 €

PET SHOP BOYS Pop art - The videos 22328 1xDVD EMI EU 0724349093096 USED 8,00 €

PET SHOP BOYS Somewhere - Pet Shop Boys In
Concert

25317 1xDVD EV classics EU 5036369802097 NEW 9,90 € Live Savoy thetre june 1997

PET SHOP BOYS Nightlife 28574 1xCD Parlophone EMI EU 724352185726 USED 8,00 €

PET SHOP BOYS Bilingual 28827 1xCD Parlophone EMI NL 724385310225 USED 7,00 € Special case

PET SHOP BOYS DJ culture \ Music for boys 34660 1x12" EMI USA V-56234 07777562341 EX+/EX+ 15,00 € LTD.ED.

PET SHOP BOYS How can you expect to be
taken seriously? (12" mix)

34661 1x12" EMI USA 07777562041 EX+/EX+ 13,00 €

PET SHOP BOYS DJ culture \ Music for boys 34710 1x7" Parlophone EMI GER 0062045497 EX/EX 6,00 €

PET SHOP BOYS Pet shop boys discography -
The complete singles
collection

34860 1xCD EMI EU CDPMTV3 0077779799428 NEW 10,90 €

PET SHOP BOYS Heart \ I get excited (you get
excited too.)

35007 1x7" Parlophone EMI IT 062024697 EX/EX- 5,00 €

PETE BROWN \ PHIL RYAN Ardours of the lost lake &
Coals to Jerusalem

1897 2xCD Esoteric EU ECLEC22396 NEW 18,90 € Remastered+4 bonus tracks

PETE BROWN \ PHIL RYAN Perils of wisdom 26343 1xCD Repertoire UK REPUL1191 4009910119129 NEW 13,50 € Digipack - With Psoulchedelia

PETE SEEGER The bitter and the sweet 2785 1xLP CBS IT 62488 EX/EX+ 41,32 €

PETE SEEGER Ballate d'America - American
ballads

31934 3xLP Albatros IT ALB9 M/M- 25,00 € Box with 2 booklets

PETE SEEGER The "American folk song"
collection

34062 1xCD Entertainers Saar EU 8004883002412 USED 6,00 €

PETE SEEGER \ ARLO GUTHRIE Together in concert 8240 2xLP Warner UK K64023 EX+/EX 20,00 € GF

PETE SEEGER \ ARLO GUTHRIE Together in concert 8447 2xLP Reprise Warner GER REP64023 EX/VG+ 15,00 € RE

PETE SHELLEY Telephone operator 18069 1x12" Genetic rec. Island UK 12XX1 M-/EX+ 8,00 €

PETE SHELLEY Never again (extended
version)

28757 1x12" Immaculate IDS UK 12IMMAC1 EX/EX 7,00 €

PETE TOWNSHEND Empty glass 998 1xLP Atlantic Suzy YU ATC 50 609 VG+/EX 8,00 € Inner sleeve
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PETE TOWNSHEND Rough boys \ And I moved 5148 1x7" ATCO Hispavox SPA 45-1957 EX/EX+ 6,20 €

PETE TOWNSHEND Deep end live 14181 1xLP ATCO Warner USA 790553-1 075679055316 EX+/EX 12,00 €

PETE TOWNSHEND Face the face 28209 1x12" ATCO Warner GER 258858-0 EX+/EX 8,00 €

PETE WYLIE If I love you 7295 1x12" Virgin Topac GER 609212 M-/EX 9,30 €

PETE WYLIE Diamond girl 7296 1x12" Virgin Topac GER 608447 EX/EX 10,33 €

PETE WYLIE Sinful! (tribal mix) 11788 1x12" Virgin GER 608 350-213 EX+/EX 13,00 € With promo insert

PETER ANDRE' Natural 112 1xCD BMG Ricordi EU 743213567129 USED 7,75 € Original sticker on case

PETER ANDRE' Time 3544 1xCD Mushroom BMG EU 743215171729 NEW 9,90 € Feat.Coolio, M.Jordan, B.McKnight,...

PETER ANDRE' Only one (3 tracks) 8000 1xCDs Mushroom BMG EU 74321356702 USED 3,00 €

PETER ANDRE' Time 13973 1xCD Mushroom BMG EU 743215171729 USED 8,00 €

PETER BLAKELEY The pale horse 13597 1xCD Giant BMG GER 743211620024 USED 6,50 € CO

PETER BROWN Stargazer 14422 1xLP Drive rec. TK rec. USA DRIVE108 SS 15,00 €

PETER BUFFETT One by one 1527 1xCD Narade mystique USA 076742620424 USED 8,00 €

PETER C. JOHNSON Peter C. Johnson 14189 1xLP A&M USA SP4723 EX/EX 6,50 € CC - Inner sleeve

PETER CASE Sings like hell 10289 1xCD Vaguard Welk music USA 015707947626 NEW 19,90 €

PETER CETERA Glory of love \ On the line 1749 1x7" Warner GER 928662-7 EX/EX 5,00 € O.s.t. "The karate kid part 2"

PETER CETERA Sound stage-Peter Cetera with
special guest Amy Grant

17794 1xDVD Black hill EU 828766106794 NEW 9,90 €

PETER DOHERTY Hamburg demonstrations 23890 1xCD Cloud hill BMG EU 4050538248821 USED 8,00 € Digipack

PETER ERSKINE Transition 31333 1xLP Passport jazz CAN PJ88032 M-/M 12,00 € With Joe Lovano, Bob Mintzer, Peter
Gordon,...

PETER FRAMPTON I'm in you 360 1xLP A&M Ricordi IT SLAM64704 EX/EX- 7,00 € Inner sleeve

PETER FRAMPTON The art of control 5681 1xLP A&M rec. EU AMLH 64905 SS 12,00 €

PETER FRAMPTON Signed, sealed, delivered (I'm
yours) \ Rocky's hot club

8326 1x7" A&M CBS GER AMS5607 M-/EX+ 5,00 €

PETER FRAMPTON Frampton comes alive! 17919 1xCD A&M Universal EU 0731454093026 NEW 10,90 € Remastered - 2LP on 1CD

PETER FRAMPTON Frampton comes alive II 17933 1xDVD Universal USA 602498814062 USED 8,00 € NTSC region 0

PETER FRAMPTON Shows the way 34950 1xCD Spectrum Universal EU 731455010329 USED 7,00 € Original sticker on case

PETER GABRIEL Lovetown \ Love to be loved 3476 1x7" Epic Sony NL 660480 7 M/EX+ 5,16 € CC

PETER GABRIEL Walk trough the fire \ The race 3784 1x7" Charisma Virgin IT VIN45114 EX/VG+ 5,16 € O.s.t."Against all odds"

PETER GABRIEL Red rain 5902 1x12" Virgin GER 609240-213 M/EX+ 11,00 €

PETER GABRIEL Sledgehammer (dance mix) 8225 1x12" Virgin UK PGS113-2 EX/EX 13,00 € LTD.ED.

PETER GABRIEL Sledgehammer 9098 1x12" Virgin Topac GER 608038-213 EX+/EX 10,00 €

PETER GABRIEL Up 10626 1xCD Realworld Virgin EU 0724381306208 NEW 15,90 €

PETER GABRIEL Hit - The definitive two CD
collection

10943 2xCD Realworld EMI EU 724359523729 USED 10,00 € Slipcase

PETER GABRIEL Ovo 12333 1xCD Real world Virgin EU 724384954000 USED 7,00 € Enhanced CD
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PETER GABRIEL Passion (music for "The last
temptation of Christ")

14293 1xCD Real world Virgin GER 5012981212322 USED 8,00 € A film by Martin Scorsese

PETER GABRIEL Peter Gabriel 2 28018 1xCD Realworld Warner Australia 9340650011379 NEW 10,90 € Remastered

PETER GABRIEL Shaking the tree: Sixteen
golden greats

30390 1xCD Virgin EU 5012981060022 NEW 10,90 €

PETER GABRIEL Secret world live 31719 2xCD Realworld Virgin EU 724383984022 USED 10,00 € Live in Modena 16&17/11/1993

PETER GABRIEL So 32741 1xLP Virgin UK PG5 EX/M- 13,00 € Split seam on inner sleeve

PETER GABRIEL Us 34517 1xCD Virgin UK PGCD7 077778645528 USED 7,00 € Original sticker on case

PETER GABRIEL Up 34560 1xCD Realworld Virgin EMI EU 724381306208 USED 7,00 €

PETER GABRIEL Games without frontiers 35390 2xCD On stage records
Discomagic

IT CD/ON2301 USED 19,90 € Live audience recording at Earls Court
Arena, London, England, 31-May-1993

PETER GABRIEL Live in Buenos Aires 1988 35851 1xCD Immortal EU IMA104179 8712177058853 USED 15,00 € Digipack

PETER GREEN In the skies 13644 1xCD Sanctuary BMG EU 5050749411167 NEW 10,90 € Remastered

PETER HAMILTON Angeli in parata \ Tropic
samba

289 1x7" VVedette IT VV3620 EX-/VG 3,00 € O.s.t."Un taxi per Tobruk"-Taped seam

PETER HAMILTON Romantica avventura - Valzer
lenti indimenticabili

16193 1xLP Editoriale Sciascia IT VPAS957 EX+/EX+ 7,00 € Phase 6 super stereo

PETER HAMILTON Cinema e musica - Temi da
film senza tramonto vol.1

21555 1xLP Ed.Sciascia Ricordi IT SM7013 SS 7,00 € Serie "Scacco matto"

PETER HAMILTON Valzer lenti indimenticabili 33723 1xCD Vedette IT CDVR503 USED 12,90 €

PETER HAMMILL In the passionkirche-Berlin
XMCXCII

6390 1xDVD Voiceprint UK 604388731107 NEW 22,00 € Live Berlin 11/04/1992

PETER HIMMELMAN Skin 8162 1xCD 550 music Epic Sony USA 074645762623 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

PETER HOFMANN Peter Hofmann 2 - Ivory man /
Songs & ballads (a rock
fantasy)

2927 1xLP CBS GER 25908 EX+/EX- 6,00 €

PETER HOLSAPPLE & CHRIS STAMEY Mavericks 14372 1xCD Rhino Special delivery USA SPDCD 1042 USED 8,00 €

PETER JACQUES BAND Walking on music \ Fly with
wind

11372 1x7" Goody music CGD IT GOM7010 EX/EX 5,00 €

PETER JACQUES BAND Greatets hits & essential
tracks

15355 2xCD One trybal Self IT 871727872195 NEW 17,90 € Digipack+2 bonus tracks

PETER JACQUES BAND Walking on music \ Fire night
dancing \ Drives me crazy

31525 1xCDs Discomagic IT MIX1250CD 8017983700317 NEW 6,90 €

PETER KATER The fool and the hummingbird 4943 1xCD Silver wave rec. CAN 021585050228 USED 8,00 €

PETER MELNICK The dinosaurs! (o.s.t.) 1349 1xCD Narada cinema EU 083616600420 USED 6,20 € CO - TV serie

PETER MICIONI Peter Micioni 5775 1xLP Speak easy Giucar IT SPK00133 SS 12,00 €

PETER NERO \ MIKE DiNAPOLI Our love is here to stay 18401 1xLP Deacon UK DEA1017 EX/EX- 10,00 € Also featuring the magic rhythms of
M.DiNapoli

PETER SHELLEY Gee baby 32978 1xLP Magnet records Fonit
Cetra

IT ILS9037 EX/VG+ 8,00 €

PETER SUE AND MARC Cindy \ Mooley mooley 4942 1x7" Cinevox IT SC1098 EX/EX 4,50 € Wobc



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 550

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

PETER TOSH The best of Peter Tosh 20331 1xCD EMI IT 724385959127 USED 8,00 € Serie Centenary collection EMI 100

PETER TOSH The gold collection 24458 1xCD EMI EU 724383716524 USED 7,00 €

Peter TSCHAIKOWSKY (Riccardo Muti) Ouverture 1812 - Serenade fur
Streicher

31610 1xLP His master's voice
EMI Electrola

GER 1C067-03970T M-/EX+ 10,00 € Digital recording

PETER VAN WOOD Le più belle canzoni di Peter
Van Wood

31903 1xCD Rhino Warner IT 5051442561425 USED 12,90 €

PETER WOLF Lights out (ext.dance mix) 12685 1x12" EMI GER 1CK0622002686 EX+/EX- 11,00 €

PETULA CLARK These are my songs 1126 1xLP Vogue IT CLD717 EX/EX 35,00 €

PETULA CLARK Kiss me, good-bye \ E' stato il
vento

3731 1x7" Vogue Jolly IT J35165X45 VG+/VG+ 4,00 €

PETULA CLARK The hit singles collection 6214 2xLP PRT rec. UK PYL7002 EX+/EX 15,00 € GF

PETULA CLARK Cara felicità \ Cosa cerchi nel
mondo

11113 1x7" Vogue Jolly IT J35129x45 EX+/EX+ 15,00 € O.s.t. "La contessa di Hong Kong"

PETULA CLARK La nostra storia \ Sto volentieri
con te

24089 1x7" Vogue IT J35034x45 EX-/EX- 5,00 € Little woc

PETULA CLARK Ciao ciao \ Se te ne vai 25391 1x7" Vogue Jolly IT J35066x45 EX-/EX- 4,00 € Woc

PETULA CLARK Golden hours presents the
Petula Clark story

26147 1xLP PYE Ricordi Orizzonte IT ORL8311 EX/EX 10,00 €

PETULA CLARK Collection 33094 1xCD Object enterprises EU OR0056 / 014797180567 USED 6,00 €

PH.D. I won't let you down\Hideway 5463 1x7" WEA GER 79209 EX/M 5,16 € Diff.cover

PH.D. Is it safe? 5999 1xLP WEA IT 250052-1 EX+/EX+ 15,00 €

PH.D. I didn't know\Theme for Jenny 6514 1x7" WEA IT 259996-7 EX/EX 5,00 €

PH.D. Ph.d. (I won't let you down) 7403 1xLP Warner GER K99150 EX+/VG 7,00 €

PHANTOM PLANET Phantom planet 14729 1xCD Epic Sony EU 5099751602293 USED 8,00 € Original sticker on case!

PHARRELL WILLIAMS Girl 15027 1xCD Columbia Sony EU 888430550728 USED 7,00 €

PHENOMENA II Did it all for love (featuring
mix) \ Double 6,55,44...

16999 1x12" Ariola GER 609407 EX+/EX+ 15,00 €

PHIL CARMEN Backfire 3274 1xLP F1 team IT LP3373 SS 10,00 €

PHIL CARMEN Phrases, patterns an' shades 6482 1xLP F1 team Panarecord IT LP33605 M-/EX 10,00 €

PHIL COLLINS ...but seriously 2849 1xCD Virgin EU 0077778632825 NEW 9,90 € Old version not remastered

PHIL COLLINS Against all odds (take a look at
me now) \ The search
(instrum.)

3769 1x7" Atlantic WEA IT 78 9700-7 EX/EX- 4,00 € O.s.t."Against all odds"

PHIL COLLINS Two hearts \ The robbery 4067 1x7" WEA GER 257750-7 M/EX 5,00 € O.s.t."Buster"

PHIL COLLINS In the air tonight \ The roof is
leaking

4724 1x7" Atlantic WEA IT U79198 EX-/EX 4,00 €

PHIL COLLINS Two hearts 6911 1x12" Warner Teldec GER 257749-0 EX/VG 7,75 € RW

PHIL COLLINS Dance into the light 12200 1xCD Warner GER 706301600023 USED 7,00 €

PHIL COLLINS The singles 20529 3xCD Atlantic Warner EU 0081227945916 NEW 22,00 €

PHIL COLLINS Both sides 21458 1xCD Warner GER 745099375720 USED 7,00 €
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PHIL COLLINS Going back - Live at Roseland
ballroom, NY

21600 1xDVD Eagle vision EU 5034504980877 NEW 9,90 €

PHIL COLLINS Testify 29276 1xCD Atlantic Warner EU 809274927323 USED 7,00 €

PHIL COLLINS No jacket required 29962 1xLP WEA IT 251699-1 EX+/EX- 10,00 € RE - Inner sleeve - Sticker "Charter
line"

PHIL COLLINS I missed again \ I'm not
moving

34699 1x7" WEA GER WEA79210 EX+/EX 6,00 € Little rent on cover

PHIL COLLINS Thru' these walls \ Do you
know, do you care

34700 1x7" Virgin UK VS524 EX/EX 7,00 €

PHIL COLLINS \ MARILYN MARTIN Separate lives \ I don't wanna
know

3789 1x7" Atlantic WEA IT 78 9498-7 EX/EX 5,00 € O.s.t."White nights"

PHIL COLLINS \ MARILYN MARTIN Separate lives \ Only you know
and I know (special extended
remix)

31497 1x12" Virgin UK VS818-12 EX+/EX+ 10,00 € O.s.t. "White nights" - B-side: Phil
Colins alone

PHIL COLLINS \ MARK MANCINA Brother bear (o.s.t.) 33726 1xCD Walt Disney Warner EU 5050466687722 USED 7,00 € Original sticker on case

PHIL COLLINS \ VARIOUS Buster (o.s.t.) 1643 1xLP WEA IT 25 5918-1 EX+/EX 6,20 € Sample copy

PHIL COLLINS \ VARIOUS Buster (o.s.t.) 17455 1xCD WEA GER 02292559842 USED 8,00 € Feat.Hollies, Four tops, Searchers,... -
Original sticker on case!

PHIL COULTER Celtic horizons 35805 1xCD Four seasons music Ireland FScd009 / 5390872000921 USED 7,00 €

PHIL COULTER American tranquility 35826 1xCD K-Tel Ireland KCD 376 / 5098909037628 USED 7,00 €

PHIL FEARON and Galaxy What do I do? (part 1&2) 12171 1x7" Island Ricordi IT ENY510 EX-/EX- 2,50 €

PHIL SPECTOR \ Ronettes \ Crystals \ Darlene Love \ Rob B.Soxx Christmas album 20599 1xLP Vinology Dol EU 0889397670078 NEW 20,00 € RE PDK

PHILAMORE LINCOLN The north wind blew south 13039 1xLP Epic USA BN26497 SS 15,00 € RE

PHILIP BAILEY Walking on the chinese wall \
Children of the ghetto

2925 1x7" CBS IT A6079 EX/EX- 3,50 €

PHILIP BAILEY Inside out 8207 1xLP CBS NL 26903 M/EX 9,00 €

PHILIP BAILEY State of the heart 10716 1x12" Columbia CBS USA 44 05372 M-/M- 5,00 €

PHILIP BAILEY \ PHIL COLLINS Easy lover \ Woman 7719 1x7" CBS NL A4915 EX/EX 4,00 €

PHILIP BAILEY \ PHIL COLLINS Easy lover \ Woman 12209 1x7" CBS IT CBSA4915 VG/EX- 2,50 €

PHILIP BAILEY \ PHIL COLLINS Easy lover (ext.re-mixed vers.) 15627 1x12" CBS Virgin UK TA4915 EX/EX- 12,00 €

PHILIP JOHN LEE Five swords 9521 1xLP Run river rec. UK RR A002 EX+/EX 13,00 €

PHILIPPE EIDEL Mammas Par Philippe Eidel 5923 1xCD RCA BMG FRA 743214777022 USED 8,00 € Original sticker on case

PHILLY CREAM Motown review \ Join the army 9601 1x12" Fantasy USA D132 EX/EX+ 10,00 € CS

PHISH Round room 33089 1xCD Elektra Warner EU 075596285025 USED 8,00 €

PHISH Live in Brooklyn 35553 3xCD Jemp records Rhino
Warner

USA 081227953522 USED 15,00 € Digipack

PHOEB Dust till dawn (4 tracks) 14035 1xCDs Lilium Sony EU 5099767395127 USED 3,00 € Sample copy-Feat. Laverne Jackson

PHOEBE CATES Paradise (vocal +
instrumental)

16172 1x7" CBS IT CBSA2059 EX/EX 5,00 € O.s.t."Paradise"

PHOLAS DACTYLUS Concerto delle menti 14943 1xCD Vinyl magic IT VM041 NEW 16,90 €
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PHRANC Folksinger 2538 1xLP Stiff rec. Ariston
Ricordi

IT STLP/1026 EX/EX+ 9,00 €

PHREEK Patrick Adams presents Phreek 7746 1xCD Atlantic Warner EU 081227961039 NEW 7,90 € Remastered-OBI japan style

PHYLLIS HYMAN I refuse to be lonely 14369 1xCD Philadelphia int. BMG USA 724451104024 NEW 15,00 € Original sticker on cellophane

PIA ZADORA When the rain begins to fall 1500 1xLP MCA Curb USA MCA5557 EX/EX 8,00 € CC

PIA ZADORA Let's dance tonight \ Real love 9150 1x12" Curb Intercord GER INT127.715 EX/EX- 8,00 € CV-Little woc

PIA ZADORA Rock it out\Give me back my
heart

10736 1x12" Curb WEA POR 22924-9507-0 EX/EX 5,00 €

PICNIC AT THE WHITEHOUSE We need protection (screamix) 17203 1x12" Portrait CBS NL A12.6783 EX/EX- 10,00 €

PICNIC AT THE WHITEHOUSE We need protection \ Little
lady

31479 1x7" Portrait CBS NL A6783 EX+/EX+ 5,00 €

PICNIC AT THE WHITEHOUSE East river \ Clockwork blue 35900 1x7" Portrait CBS NL A7093 M-/EX+ 5,00 €

PIERANGELO BERTOLI Spunta la luna dal monte e i
grandi successi

540 1xCD Fonit Cetra IT CDL278 USED 14,90 € Press AAD-Out of print!

PIERANGELO BERTOLI Album 1789 1xLP Ascolto CGD IT ASC20270 EX-/EX- 11,00 € GF - Inner sleeve

PIERANGELO BERTOLI Frammenti 1794 1xLP CGD IT 20349 EX+/EX- 10,00 €

PIERANGELO BERTOLI Verso Europa \ Ridere di
un'ora

4194 1x7" Ascolto CGD IT ASC10166 EX+/EX 5,00 € Intestato "Angelo Bertoli"

PIERANGELO BERTOLI Gli anni miei 5232 1xLP Ricordi IT STVL6466 SS 15,00 €

PIERANGELO BERTOLI Petra 11272 1xLP Digital CGD IT CGD20461 EX+/EX- 9,00 € Signs of mold on cover

PIERANGELO BERTOLI Bertoli & Bertoli - Studio & live 34218 1xCD CGD Warner GER 0090317014821 NEW 6,90 €

PIERANGELO BERTOLI Playlist 34219 1xCD Rhino Warner EU 5054197046728 NEW 6,90 € Digipack

PIERANGELO BERTOLI Collection 34368 1xCD Rhino Warner EU 5052498571659 NEW 7,90 € Digipack

PIERANGELO BERTOLI tribute ...a Pierangelo Bertoli (eppure
soffia)

33030 1xCD Sugar Universal IT 3259130043549 USED 7,00 € Digipack

PIERGIORGIO FARINA Romance 13899 1xCD Fonit Cetra IT CDL341 USED 8,00 €

PIERGIORGIO FARINA Violino d'amore n°2 21903 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8258 SS 10,00 € RE

PIERGIORGIO FARINA Il magico violino 32309 1xCD BMG Ricordi IT 0743213560625 NEW 12,90 € Serie "Orizzonte"

PIERO Celos (Jalousie) \ Bolero 6436 1x7" Baby rec. Hispavox SPA 45-1827 EX+/EX+ 3,62 €

PIERO CASSANO Donna blu \ Ho bisogno di te 12124 1x7" Master rec. Teldec GER 6.13947 EX/EX- 4,50 €

PIERO CIAMPI Andare camminare lavorare e
altri discorsi

7492 1xCD RCA BMG Sony EU 0743218602627 NEW 12,90 €

PIERO CIAMPI Piero Ciampi 13009 1xCD RCA Sony BMG EU 0828765982023 NEW 12,90 €

PIERO CIAMPI Piero Ciampi 28334 1xCD BMG RCA Sony IT 0828765982023 USED 7,00 €

PIERO CIAMPI Andare camminare lavorare e
altri discorsi

33050 1xCD RCA BMG Ricordi
Sony

EU 0743218602627 USED 7,00 €

PIERO CRIDA V.I.T.R.I.O.L. 18982 1xLP Traccia Fonit Cetra IT TRL2002 EX+/EX 15,00 € CC

PIERO PELU' Bene bene male male (3
tracks)

10947 1xCDs Warner GER 5050466029522 USED 3,00 € Digipack
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PIERO PELU' Io ci sarò (2 tracks) 14280 1xCDs Warner GER 685738204427 NEW 6,00 € Digipack

PIERO PELU' Bene bene male male (3
tracks)

14281 1xCDs Warner GER 5050466029522 NEW 6,00 € Digipack

PIERO PELU' Nè buoni nè cattivi 18547 1xCD Warner GER 685738204526 USED 8,00 € Out of print!

PIERO PELU' Presente - The best of Piero
Pelù

19037 1xCD Warner EU 5050467926721 USED 8,00 €

PIERO PELU' 100% live (4 tracks) 20248 1xCDs Tegnet Mondadori IT TUT0302 USED 5,00 € News-stand edition

PIERO PELU' U.D.S. L'uomo della strada 23137 1xCD Warner GER 5050466036520 USED 8,00 € Digipack

PIERO PICCIONI Ecchete merlo \ L'arte di
ammalarsi

3760 1x7" Gen.music Fonit
Cetra

IT GMN5009 EX+/EX 10,00 € O.s.t."Il malato immaginario" RW

PIERO PICCIONI Fire stars dances 11119 1xLP General music Fonit
Cetra

IT GML10013 EX/EX 20,00 €

PIERO PICCIONI Mafioso and others 14832 1xCD El Cherry red UK ACMEM276CD NEW 10,90 €

PIERO PICCIONI Il momento della verità (o.s.t.) 35112 1xCD CAM IT CSE079 USED 8,00 € PRO

PIERO TROMBETTA Appassionato tango \ A media
luz \ Tango di mezzanotte \ Il
più bel tango

19352 1x7"EP Columbia IT SEDQ515 EX/EX 5,00 €

PIERO UMILIANI Mah Nà Mah Nà - The
complete remix project

35131 1xCD Easy tempo Right
tempo

IT MET201/204 NEW 12,90 € 9 tracks

PIERRE GROSCOLAS Lady Lay \ Un jour pas comme
les autre

27285 1x7" Ariola GER 13442AT EX/EX- 5,00 €

PIERRE MOERLEN'S GONG Jingo \ Emotions 3483 1x7" Arista EMI IT 3C 006 61991 EX/EX 15,50 €

PIERROT LUNAIRE Gudrun 18974 1xLP RCA Sony EU 889853651818 NEW SS 24,00 € RE 180gm 2017 remastered 192khz

PIETA BROWN Remember the sun 28833 1xCD One little indian UK tplp782cd USED 7,00 €

PIETASTERS Willis (RSD 2019) 24047 1xLP Hellcat records USA 868828000066 NEW SS 35,00 € RE orange vinyl RSD 2019

PIETRO GERMI \ CARLO RUSTICHELLI La ballata del pastore \
Musiche Originali Tratte Dal
Film Serafino

27530 1x7" Clan It BF-CS-5001 M-/M- 20,00 € O.s.t. "Serafino"

Pietro MASCAGNI (Jussi Bjoerling, Robert Merrill, Renato Cellini) Cavalleria rusticana 19441 2xLP RCA IT VLS43534(2) EX+/EX 10,00 € Box with booklet-Half speed mastering

PIGEONHEAD The full sentence 16078 1xCD Sub pop Warner GER 098787037326 USED 7,00 €

PIIRPAUKE Muuttolinnut \ Terra nova 19034 1xCD Rockadillo SWE ZENCD2037 USED 8,00 €

PILGRIMAGE 9 songs of ecstasy 32393 1xCD Point music Polygram GER 731453620124 USED 8,00 €

PIN-OCCHIO Pinocchio Vai!! 19174 1xCD Dig it IT PINCD107 USED 8,90 € CO-Skermolaser label on disk-Rare!

PINCA PALLINA Quando io\Radio
ballerina\Extra!

17030 1xCDs Columbia Sony IT 5099767084823 NEW 6,50 €

PINK Last to know (1 track) 13503 1xCDs Arista BMG EU 828766076622 USED 3,50 € PRO

PINK God is a DJ (4 tracks+1 video
track)

13538 1xCDs Arista BMG EU 828765852326 USED 4,00 € Sample copy

PINK U+UR hand (1 track) 15205 1xCDs Zomba Sony BMG EU 828768537824 USED 3,00 € PRO

PINK Trouble (3 tracks + 1 video) 30662 1xCDs Arista BMG EU 828765678629 USED 3,50 € Enhanced CD
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PINK Don't let me get me (4 tracks
+ 1 video)

30663 1xCDs Arista BMG EU 743219275622 USED 3,00 € Enhanced CD

PINK I'm not dead 30800 1xCD Zomba Sony BMG EU 828768047125 USED 7,00 €

PINK The truth about love tour -
Live from Melbourne

30922 1xDVD RCA Sony Australia 0888430062993 NEW 9,90 €

PINK CREAM 69 Games people play 24785 1xCD Epic Sony Music on
CD

EU 8718627226261 NEW 10,90 €

PINK FAIRIES The Polydor years (Never
never land + What a bunch of
sweeties + Kings of oblivion)

26787 3xCD Floating world
Retroworld

EU FLOATD6390 0805772639027 NEW 16,90 € Remastered + 10 bonus tracks

PINK FLOYD Meddle 1147 1xLP Pink floyd rec. Warner EU 0190295997076 NEW SS 26,00 € RE 180gm GF remastered

PINK FLOYD The dark side of the moon 2426 1xLP Pink Floyd rec.
Warner

EU 5099902987613 NEW SS 26,00 € RE 2016 GF 180g

PINK FLOYD Obscured by clouds 4008 1xCD Pink Floyd records
Warner

EU 5099902894324 NEW 13,90 € Remastered - Cardsleeve - O.s.t. "La
vallèe"

PINK FLOYD A momentary laps of reason 5612 1xCD Pink Floyd rec.
Warner

EU 5099902895925 NEW 13,90 € Remastered-Digipack

PINK FLOYD Relics 5628 1xCD Pink FLoyd rec.
Warner

EU 0724383560325 NEW 13,90 € Remastered 2016-Cardsleeve

PINK FLOYD Atom heart mother 6006 1xLP Pink Floyd rec.
Warner

EU 0190295997083 NEW SS 26,00 € RE GF 180gm remastered

PINK FLOYD Animals 6179 1xLP Pink Floyd rec.
Warner

EU 0190295996963 NEW SS 26,00 € RE GF 180gm

PINK FLOYD A saucerful of secrets 6642 1xCD Pink Floyd rec.
Warner

EU 5099902893624 NEW 13,90 € Remastered-Cardsleeve

PINK FLOYD Meddle 6643 1xCD Pink Floyd rec.
Warner

IT 5099902894225 NEW 13,90 € Remastered-Cardsleeve

PINK FLOYD Ummagumma 6782 2xLP Pink Floyd rec.
Columbia Warner

EU PFRLP4 0825646493166 NEW SS 39,00 € RE GF 180gm

PINK FLOYD The final cut 8286 1xCD Pink Floyd records
Warner

EU 5099902895628 NEW 13,90 € Remastered 2011 - Cardsleeve

PINK FLOYD Music from the film "More" 8392 1xLP Pink Floyd
rec.Columbia Warner

EU PFRLP3 0825646493173 NEW SS 26,00 € RE remastered 180gm

PINK FLOYD Animals 8768 1xCD Pink Floyd rec.
Warner

EU 5099902895123 NEW 13,90 € Remastered-Digipack

PINK FLOYD Atom heart mother 8770 1xCD Pink Floyd rec.
Warner

EU 5099902894027 NEW 13,90 € Remastered-Cardsleeve

PINK FLOYD The wall 8962 2xCD Pink Floyd rec.
Warner

EU 5099902894423 NEW 18,90 € Remastered-Digipack

PINK FLOYD Obscured by clouds-Music
from "La Vallée"

9573 1xLP Pink Floyd rec.
Warner

EU 0190295996970 NEW SS 26,00 € RE remastered 180gm-Gimmik cover

PINK FLOYD Music from the film "More" 9951 1xCD Pink Floyd records
EMI

EU 5099902893822 NEW 13,90 € Remastered-Cardsleeve
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PINK FLOYD The division bell 10000 1xCD Pink FLoyd rec.
Warner

EU 5099902896120 NEW 13,90 € Remastered-Cardsleeve

PINK FLOYD Wish you were here 10132 1xLP Pink Floyd rec.
Warner

EU 5099902988016 NEW SS 26,00 € RE remastered 180gm

PINK FLOYD The piper at the gates of dawn 10374 1xCD Parlophone Warner EU 5099902893525 NEW 13,90 € Remastered-Digipack

PINK FLOYD Live at Pompeii - The director's
cut

10647 1xDVD Universal EU 5050582821505 NEW 12,90 €

PINK FLOYD The dark side of the moon 10714 1xCD Parlophone Warner EU 5099902895529 NEW 13,90 € Digipack-Remastered 2011

PINK FLOYD Ummagumma 11796 2xCD Pink Floyd records
Warner

EU 5099902893723 NEW 18,90 € Remastered-Digipack

PINK FLOYD Relics 13559 1xLP Pink Floyd rec.
Warner

EU 0190295996918 NEW SS 26,00 € RE 180gm

PINK FLOYD The division bell (20th
anniversary double vinyl
edition)

15146 2xLP Parlophone Warner EU 0825646293285 NEW SS 39,00 € RE GF 180gm+coupon to download

PINK FLOYD A momentary laps of reason 15777 1xLP Pink Floyd rec.
Warner

EU 0190295996949 NEW SS 26,00 € RE remastered GF 180gm

PINK FLOYD Delicate sound of thunder-Live 15866 2xCD Warner EU 5099960919427 NEW 22,00 €

PINK FLOYD The wall 17126 2xLP EMI EU 5099902988313 NEW SS 39,00 € RE GF 180gm+poster+download of the
album

PINK FLOYD A collection of great dance
songs

17573 1xLP Pink Floyd rec.
Warner

EU 0190295996901 NEW SS 26,00 € RE remastered 180gm

PINK FLOYD The final cut 17763 1xLP Pink Floyd rec.
Warner

EU 0190295996956 NEW SS 26,00 € RE remastered GF 180gm

PINK FLOYD A saucerful of secrets 18112 1xLP Pink Floyd
rec.Columbia Warner

EU PFRLP2 0825646493180 NEW SS 26,00 € RE remastered 180gm

PINK FLOYD The wall (movie) 18413 1xDVD SMV enterprises EU 5099705019894 NEW 14,90 €

PINK FLOYD A foot in the door - The best of
Pink Floyd

18887 1xCD Pink floyd rec. Warner EU 5099902896625 NEW 13,90 € Cardsleeve

PINK FLOYD The endless river 20102 1xCD Parlophone Warner EU 0825646215423 NEW 15,90 € Digibook

PINK FLOYD Broadcast in Rome, Italy may
6th, 1968

23410 1xLP Supernaut records EU SUPA1201 0634438046707 NEW SS 22,00 € LTD.ED. 500 copies - Live Piper club
06/05/1968

PINK FLOYD Pulse 24842 2xDVD Columbia Sony USA 074645417196 NEW 29,90 € Digipack - Live Earls Court, London,
1994

PINK FLOYD Echoes - The best of Pink Floyd 25252 2xCD Pink Floyd records
Warner

EU 0724353611125 NEW 22,00 € Digipack

PINK FLOYD The later years 1987-2019 25980 1xCD Pink Floy d records USA 0190759826928 NEW 16,90 € Cardsleeve

PINK FLOYD The wall movie 26075 1xDVD Sony EU 5099705019863 USED 8,00 € Digipack in plastic slipcase

PINK FLOYD The later years 1987-2019 26125 2xLP Pink Floyd records
Parlophone

EU 0190295378288 NEW SS 49,00 € GF 180g with booklet

PINK FLOYD Arnold Layne (RSD 2020) 28550 1x7" Pink Floyd records EU 0190295283681 NEW SS 20,00 € LTD. ED. Record store day 2020 -
Etched disc
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PINK FLOYD Delicate sound of thunder 29829 1xDVD Pink Floyd records
Warner

EU 0190295215941 USED 12,00 € Digipack - Restored, re-edited &
remixed - Gimmik cover

PINK FLOYD Delicate sound of thunder
(new remix)

29854 2xCD Pink Floyd records
Warner

EU 0190295215934 NEW 22,00 € Digipack + 8 bonus tracks

PINK FLOYD Delicate sound of thunder
(new remix)

29861 3xLP Pink Floyd records
Warner

EU 0190295215965 NEW SS 78,00 € RE 180g - Remastered + 9 bonus
tracks - Box

PINK FLOYD The dark side of the moon
(experience edition)

30654 2xCD Pink Floyd records USA 5099902945323 19,90 € Cardsleeve - Disk 2: live London 1974

PINK FLOYD Wish you were here 31341 1xCD Pink Floyd music EMI EU 5099902894522 USED 8,00 € Cardsleeve

PINK FLOYD Ummagumma 31715 2xCD EMI IT 724383120222 USED 12,00 € Slipcase + poster - Remastered

PINK FLOYD Libest spacement monitor 31819 1xLP Swingin' pig GER TSP027 EX+/VG+ 95,00 € Live London 16/09/1970 - Orange vinyl
- Very little split seam on top

PINK FLOYD Live at Knebworth 1990 31909 2xLP Pink Floyd records
Warner

EU 0190295258504 NEW SS 50,00 € GF - 2x180g LP at 45 rpm + booklet

PINK FLOYD Another wall in the court -
August 5th, 1980

32559 2xCD Golden eggs EU EGG156/157 NEW 26,00 € Digipack - LIve London 05/08/1980

PINK FLOYD Wish you were here 33912 1xCD Pink Floyd records
Warner

EU 5099902894522 NEW 12,90 € Remastered - Carsleeve

PINK FLOYD Ummagumma 34416 2xLP Capitol EMI CAN STBB-388 EX+/EX+ 35,00 € RE'83 GF - Rainbow labels

PINK FLOYD A nice pair 34423 2xLP Harvest EMI IT 3C15450203/04 EX+/VG+ 30,00 € GF - "The piper at the gates of dawn"
+ "A saucerful of secrets" - Inner
sleeves

PINK FLOYD Wish you were here 34430 1xLP Harvest EMI IT 3C06496918 EX/EX 30,00 € RE'80 - Inner sleeve - Orignal black
nylon with sticker - No postcard

PINK FLOYD Venice 34909 2xLP Slaughtermagic
productions

EU SMP2255 5214785669558 NEW 40,00 € GF - LIve in Venice 15/07/1989

PINK FLOYD Live at Pompeii 35389 1xCD Live storm IT LSCD51063 8014224510636 USED 15,00 € Live at Pompeii, spring 1972

PINK FLOYD Live at Pompeii - The director's
cut

35735 1xDVD Universal EU 5050582821505 USED 7,00 €

PINK FRAUD (Pink Floyd tribute) Darker than the moon 35241 1xCD Klone UK UK KLONE75 USED 7,00 €

PINK MARTINI Lilly (1 track) 15151 1xCDs Heinz Naive EU NV800773 USED 3,00 € PRO Paper sleeve

PINO CALVI Pino Calvi 13005 3xLP Ricordi IT AORL38801 EX/EX 10,00 € Box with insert-Only 1 record VG+

PINO CALVI Romantic n.10 25264 1xLP Rifi IT RDZST14299 EX+/EX 10,00 €

PINO CARUSO \ CANTASTORIE Uno+uno+uno fanno tanti \
Bella ciao

8269 1x7" PSI IT SSP2 EX/VG- 3,00 € Split single P.S.I. Toc

PINO D'ANGIO' Un concerto da strapazzo
(scusate sono impazzito) \ Me
ne frego di te (disco
charleston)

8118 1x7" Rifi IT RFN-NP16828 EX/EX- 7,00 € Little wobc

PINO D'ANGIO' Evelonpappà evelonmammà \
Mani in alto

19077 1x7" SGM CGD IT SGM72004 EX/EX- 3,00 €

PINO DANIELE Tele + (4 tracks) 11607 1xCDs CGD Warner IT CAC710 USED 4,00 € PRO paper sleeve
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PINO DANIELE Tell me now \ Al Capone 13768 1x7" EMI Electrola GER 0062032817 EX/EX 7,00 € Woc

PINO DANIELE Non calpestare i fiori nel
deserto

14444 1xCD CGD Warner GER 745099979126 USED 7,00 €

PINO DANIELE Dimmi cosa succede sulla
terra

16041 1xCD CGD Warner GER 706301759325 USED 7,00 €

PINO DANIELE Ca calore \ Fortunato 20286 1x7" EMI Universal EU 0602547824639 NEW SS 15,00 € RE RSD 2016

PINO DANIELE Terra mia 22023 1xLP EMI Universal EU 0602547267115 NEW SS 26,00 € RE 2015

PINO DANIELE Come un gelato all'equatore 23721 1xCD CGD Warner GER 639842695527 USED 7,00 €

PINO DANIELE LIve @ RTSI - 26 marzo 1983 24480 1xCD Baby records EDel IT 4029758730126 USED 19,90 € Digipack

PINO DANIELE Quando (best of) 29442 3xCD Warner EU 5054197895524 NEW 19,90 € Cardbox

PINO DANIELE Studio collection - Le origini 35769 2xCD EMI IT 724352347322 USED 10,00 €

PINO DEVITA Incoherent piano 10278 1xCD Desert rain IT 8013013700425 USED 8,00 €

PINO DONAGGIO Come sinfonia \ Il cane di
stoffa

3061 1x7" Columbia IT SCMQ1441 EX+/EX+ 10,00 €

PINO DONAGGIO Giovane giovane \ Una casa
d'argento

4325 1x7" Columbia IT SCMQ1645 EX/EX- 6,50 €

PINO DONAGGIO Concerto per Venezia \ Siamo
andati oltre

6811 1x7" Carosello IT CI20266 EX+/EX 6,20 €

PINO DONAGGIO Pino Donaggio 27173 1xCD EMI IT 07777487312 USED 15,00 €

PINO DONAGGIO Made in Italy 31818 1xCD EMI IT 724359821320 NEW 12,90 €

PINO DONAGGIO \ IMAGINATION Oltre il ponte di Brooklyn
(o.s.t.)

11151 1xLP Red bus Panarecord IT RB33904 M-/EX- 10,00 € Feat.Alby, Carter Bright, Paulo Steffan

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY (André Previn) La bella addormentata
(balletto completo)

32962 2xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C165-02537/39 M-/EX 20,00 € Box with booklet - With London
symphony orchestra

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY (Anzor Kinkladze) Swan lake & The nutcracker
(highlights)

32698 1xCD Prism leisure EU PLD1223 5014293002325 NEW 6,90 € Georgian Simi festival orchestra

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY (Eugene Ormandy) Suite from the nutcracker (Lo
schiaccianoci)

30419 1xLP RCA IT VLS45771 EX+/EX+ 7,00 € Philadelphia orchestra - Half speed
mastering - Serie "First class"

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY (Mariss Jansons) Symphony 1 in G minor op.13
Winter daydreams

33392 1xCD Chandos UK CHAN8402 USED 7,00 € Oslo Philharmonic orchestra

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY (Mariss Jansons) Symphony 5 in E minor op.64 33394 1xCD Chandos UK CHAN8351 USED 7,00 € Oslo Philharmonic orchestra

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY (Mariss Jansons) Symphony 3 in D major op.29 33402 1xCD Chandos UK CHAN8463 USED 7,00 € Oslo Philharmonic orchestra

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY (Mariss Jansons) Symphony nr.4 in F minor
Op.36

33432 1xCD Chandos UK CHAN8361 USED 7,00 € Oslo Philharmonic orchestra

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY (Neville Marriner) Nutcracker suite - Serenade
for strings

33393 1xCD Philips Polygram GER 028941147127 USED 7,00 €

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY (Yevhen Savchuk) Liturgy of St.John Chysostom 31863 1xCD Brilliant EU 5028421933122 NEW 7,90 €

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY (Zubin Mehta, Emil Gilels) Piano concerto no.1 in B-flat
minor, op.23

34034 1xCD CBS Masterworks NL \ Japan CD36660 USED (M-/M-) 8,00 € Live at Avery Fisher Hall, Lincoln
center

PIOTTA La grande onda (4 vers.) 20905 1xCDs Universo Universal IT 8027851042005 USED 6,00 €

PIP PROUD AND ALASTAIR GALBRAITH Hey Gus \ Leave it 2329 1x7" Emperor Jones USA EJ18 EX+/EX+ 5,00 €
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PIPPO CARUSO Gatto Briscolone \ Mannaggia 14659 1x7" Derby CBS IT DBR1871 EX-/EX- 5,00 €

PIPPO FRANCO \ LAURA TROSCHEL Prendi la fortuna per la coda \
Aria di festa

11118 1x7" Lupus Ricordi IT LUN4912 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Scacco matto"

PIPPO FRANCO \ LAURA TROSCHEL Mandami una cartolina \
Lezione di inglese

20215 1x7" Lupus Ricordi IT LUN4914 EX+/VG+ 4,00 € Sigla TV "Scaccomatto"

PIPSQUEAK All together now (5 vers.) 317 1xCDs Movimento BMG
Ricordi

IT 0743216032327 USED 2,60 € Sample copy

PITURA FRESKA El meio 21986 1xCD Azzurra music IT 8028980380426 NEW 9,90 €

PITURA FRESKA 'Na bruta banda (30°
anniversario)

31910 1xLP BMG IT 4050538692143 NEW SS 30,00 € RE NUM.LTD.ED. 1000 copies on green
vinyl 180g

PIVIO E ALDO DE SCALZI / AGRICANTUS / TRANCENDENTAL I giardini dell'eden 32350 1xCD Compagnia Nuove
Indye

IT CNDL 10119 USED 13,00 €

PIXIES Pixies acoustic - LIve in
Newport

23009 1xDVD Eagle vision EU 5034504959071 NEW 12,90 € Digipack

PIXIES Doolittle 30277 1xCD 4AD UK 5014436905025 NEW 12,90 €

PIXIES Terranova 31704 1xLP 4AD USA 652637001013 CAD0010 NEW SS 22,00 € RE 180g

PIXIES Pixies 33713 1xDVD 4AD EU 652637240702 USED 10,00 € Live+videos

PLACEBO Slave to the wage (3 tracks) 6522 1xCDs Virgin EMI EU 724389714029 USED 3,00 €

PLACEBO Infra-red (2 vers.) 17282 1xCDs Elevator Hut rec. EMI EU 0094636472027 NEW 7,00 € PRO paper sleeve

PLACEBO Pure morning (3 tracks) 29738 1xCDs Hut recordings Virgin
EMI

EU 724389527322 USED 3,00 €

PLACIDO DOMINGO Perhaps love 808 1xLP CBS NL CBS73592 M-/M- 10,00 € Feat. J.Denver

PLACIDO DOMINGO An american hymn \ Yesterday 3828 1x7" CBS IT 650044 EX/EX 4,00 € O.s.t."Est of Eden"

PLACIDO DOMINGO The best of Domingo 7123 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2531386 EX/EX 10,00 € With booklet

PLACIDO DOMINGO My Christmas 9657 1xCD Sony Australia 0888751174320 NEW 6,90 €

PLACIDO DOMINGO La voce di Placido Domingo 17072 1xLP RCA Red seal IT LSC3083 EX/EX 10,00 €

PLACIDO DOMINGO Viva Domingo! 30373 1xCD Favorit GER 0028944768121 NEW 6,90 €

PLACIDO DOMINGO / DIANA ROSS / JOSE' CARRERAS Christmas in Vienna 34255 1xCD Sony classical EU 5099705335826 USED 7,00 € Live recording - Music arranged and
adapted by Lalo Schifrin

PLACIDO DOMINGO / YING HUANG / MICHAEL BOLTON Christmas in Vienna IV 34257 1xCD Sony classical EU 5099706321422 USED 8,00 € Live

PLACIDO DOMINGO \ CARLO MARIA GIULINI Opern-gala 19169 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2532009 EX/EX 10,00 € Los Angeles philarmonic orchestra-
With booklet

PLANET THANG Beyond appearance 28021 1xCD Discolibri Tring IT TDL 016 / 5030240111629 USED 6,00 € Digipack

PLANETARI \ various The best of Davoli records
1967/1968

15783 1xCD Giallo records IT SAF008 USED 15,00 € Raro! Fuori catalogo! - Feat.Patrizio,
Rovers,...

PLANETFUNK Static 12414 1xCD Virgin EMI EU 094637880920 USED 8,00 €

PLANETS The Planets 10480 1xLP On sale IT 64OSMLP0006 NEW SSS 35,00 € RE LTD.ED.

PLASMATICS New hope for the wretched 9055 1xLP Stiff UK SEEZ24 EX+/EX 30,00 € Coloured vinyl

PLASTIC BERTRAND Bambino \ Le petit tortillard 3235 1x7" Vogue FRA 45X119 EX-/EX- 5,00 €
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PLASTIC BERTRAND Hula hoop \ Amoureux fou de
toi

3837 1x7" RKM Durium IT DE3176 EX/EX- 4,00 €

PLASTIC BERTRAND Sans amour \ Plastic boy 5176 1x7" RKM Hansa GER 102669-100 EX+/EX 7,00 € With promo insert - Little woc

PLASTIC BERTRAND Plastiquez vos baffles 5881 1xLP Durium IT DAI30387 EX/EX 13,00 €

PLASTIC BERTRAND Chat va?…et toi? 8518 1xLP Durium IT DAI30412 EX+/EX 13,00 €

PLASTIC BERTRAND Senza amore \ Plastic boy 12662 1x7" Durium IT DE3164 EX/EX- 5,00 €

PLASTIC BERTRAND Ping pong \ Chewing gum 14223 1x7" Durium IT DE3196 EX/EX 5,00 €

PLASTIC BERTRAND & NATHALIE L'amour OK \ Stop ou encore
(New York remix 82)

14320 1x7" Durium IT DE3214 EX/EX- 3,50 €

PLASTIC PENNY Two sides of a penny (RSD
2019)

23568 1xLP Radiation records IT RAD6003 8055515230697 NEW SS 25,00 € RE 180gm LTD.ED. 500 copies for RSD
2019

PLASTIQUE If you go you break my heart \
I need someone to realize my
dreams

31247 1x7" Hansa international GER 101159-100 EX-/EX 3,00 € Hard rock -disco from Wuppertal in
Germany

PLATTERS Indiff'rent \ Goodnight
sweetheart

849 1x7" Mercury Music IT 70283x45 EX-/VG+ 4,00 € CS-Taped seam

PLATTERS Only you (best) 1987 1xLP Fontana special IT 6430051 EX/EX- 10,00 €

PLATTERS Temptation \ September in the
rain

7345 1x7" Mercury Ricordi IT 70307x45 EX/EX 10,00 € CS

PLATTERS You'll never never know \ It
isn't alright

7532 1x7" Mercury Music IT 70197x45 EX/EX+ 12,00 € CS-O.s.t. "Il gangster cerca moglie"

PLATTERS My prayer \ Heaven on earth 9225 1x7" Music Mercury IT 70199x45 EX-/VG 5,00 € CS-Tape on cover

PLATTERS Helpless \ Indiff'rent 17278 1x7" Mercury Music IT 70277x45 VG/EX- 4,00 € CS

PLATTERS Reborn 17476 1xLP Record bazar DErby
CGD

IT RB236 EX/EX- 9,00 €

PLATTERS Smoke gets in your eyes \ No
matter what you are

17914 1x7" Mercury Music IT 70364x45 VG+/VG+ 7,00 € CS

PLATTERS Le canzoni più famose 26331 1xLP Philips IT 9279137 EX+/EX 10,00 € Serie "Successo - Pop stars"

PLATTERS The ultimate collection 32768 2xCD Air music and media EU 5055159705028 NEW 9,90 €

PLATTERS The flying Platters 33325 1xLP Mercury Music IT MG20298 VG/EX- 10,00 €

PLATTERS 18 capolavori originali 34898 1xCD Mercury Universal EU 0042284836029 USED 7,00 €

PLAY I must not chase the boys (1
track)

13820 1xCDs Columbia Sony EU SAMPCS12757 USED 3,00 € PRO

PLAY DEAD Propaganda \ Propaganda mix 3698 1x7" Jungle rec. UK JUNG2 M-/M- 7,75 €

PLAYHOUSE Hungry 35488 1xLP Malboro music BMG GER 209769 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

Playthepianodrunklikeapercussioninstrumentuntilthefingersbegintobleed... Seveninchrecord (5 tracks) 5635 1x7"EP Selfproduct GER TTT12 M/M 4,00 € With insert

PLEASURE Pleasure 14089 1xCD Circus records EU CD023 USED 8,00 € PRO - Paper sleeve with info-
insert/Wobc

PLUS The seven deadly sins 5062 1xLP Sagara POR SAGA181 NEW SS 20,00 € LTD.ED.RE GF 180gm-Gimmik cover

PM (Carl Palmer) 1:PM 17503 1xCD Manticore Voiceprint UK 604388475728 NEW 9,90 €
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POCO A good feelin' to know 1638 1xLP Epic CBS Sugar IT EPC65116 VG+/EX- 11,00 € GF-Play like EX

POCO Indian summer 3222 1xLP Abc rec. CBS IT ABC465 EX/VG 8,00 €

POCO Legacy 19665 1xLP RCA BMG GER PL90395 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

POCO From the inside 21501 1xLP Eipc CBS USA KE30753 EX/EX- 20,00 € GF - "For Governmental sale only"

POCO Legend 22389 1xLP ABC records CGD IT ABC485 M-/EX 10,00 €

POCO Indian summer 24136 1xLP ABC records MCA USA MCA37011 EX/EX- 10,00 € RE serie "Platinum plus"

POCO The very best of Poco 30912 1xCD Epic CBS EU 5099746558420 USED 7,00 €

POCO Cantamos 32654 1xLP Epic CBS IT EPC80471 EX+/VG- 6,00 € Taped gimmik cover - Taped inner
sleeve

POCO Poco live 32911 1xLP Epic CBS UK EPC80705 EX/EX 10,00 €

POGUES 30:30 The essential collection 11680 2xCD Rhino Warner EU 5053105660353 NEW 12,90 €

POGUES Hell's ditch 14774 1xCD Warner GER 090317255422 USED 7,00 €

POGUES Red roses for me 15669 1xLP Stiff rec. Ariston
Ricordi

IT STLP1024 EX/EX- 13,00 € RE'86

POGUES If I should fall from grace with
God

15719 1x12" Stiff rec. Pogue
Mahone

UK FGG112 EX/EX 18,00 € LTD.ED. with 3 tracks live Glasgow
19/12/87

POGUES Yeah, yeah, yeah, yeah, yeah 15721 1x12" Pogue mahone
Warner

UK YZ355T EX/EX 15,00 €

POGUES If I should fall from grace with
God

33327 1xCD Stiff records Teldec
Warner

GER 022924449321 USED 7,00 € Press AAD - Digitally mastered

POGUES Red roses for me 33328 1xCD Stiff records CH CDSEEZ55 USED 7,00 €

POGUES Peace and love 33329 1xCD Island MCA CAN CID-1225 060439122520 USED 7,00 €

POI DOG PONDERING Volo volo 7972 1xCD Columbia Sony USA CK46960 USED 8,00 € +1 bonus track (14 tracks)

POINT BLANK Point blank + Second season 27500 1xCD Floating world EU 0805772613928 NEW 10,90 € 2 albums on 1CD

POINT OF GRACE 24 16715 2xCD Curb rec. Warner EU 080688625122 USED 10,00 €

POINTER SISTERS Priority 4223 1xLP Planet Warner USA P-9003 EX/EX 10,00 €

POINTER SISTERS Slow hand \ Holdin' out for
love

6497 1x7" Planet Warner IT W12530 EX/EX- 3,00 €

POINTER SISTERS Right rhythm 16375 1xLP Motown BMG GER ZL72704 EX+/EX- 8,00 €

POINTER SISTERS That's plenty 24901 1xLP Blue thumb records USA BTS6009 EX/EX- 12,00 € Inner sleeve

POINTER SISTERS Best of the Pointer sisters 30802 1xCD RCA BMG EU 743215810728 USED 7,00 €

POISON Live raw & uncut 3197 1xDVD,
1xCD

Mailboat USA 698268698093 NEW 12,90 € Digipack

POISON Unskinny bop 5374 1x12" Enigma Capitol UK 12CL582 EX/EX 11,00 €

POISON Until you suffer some\Bastard
son..

5601 1x7" Capitol EMI UK CLPD685 M/EX 12,91 € LTD.ED PDK

POISON Something to believe in 5906 1x12" Capitol EMI EU 060 204074 6 VG+/EX- 10,00 €

POISON Open up and say...ahh! 31110 1xCD Axe killer FRA 3596971533328 NEW 10,90 € Remastered+1 bonus tracks
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POISON Flesh & blood (RSD Black
friday 2021)

34864 1xLP Capitol Enigma
Culture factory

EU 3700477834524 NEW SS 32,00 € RE LTD.ED. on coloured vinyl - Record
store day black friday 2021

POLARA Polara 9829 1xCD Clean Twin/Tone rec. USA 035058927627 USED 8,00 €

POLICE Zenyatta mondatta 917 1xCD A&M Universal EU 0606949365424 NEW 10,90 € Remastered - Enhanced CD

POLICE Synchronicity II \ Truth hits
everybody (remix)

4359 1x7" A&M NL AMS9747 EX+/EX 10,00 €

POLICE Wrapped around your finger \
Someone to talk to

8310 1x7" A&M CBS NL AMS9299 EX/EX 8,00 €

POLICE The Police (best of) 8868 2xCD A&M Universal EU 0602517361492 NEW 15,90 € 28 tracks

POLICE Synchronicity 17048 1xCD A&M Universal EU 0606949365622 NEW 10,90 € Remastered-Enhanced CD

POLICE Outlandos d'amour 17667 1xLP Back to black
Universal

EU 0082839475310 NEW SS 26,00 € RE 180gm+Download

POLICE Ghost in the machine 21023 1xCD A&M Polygram GER 082839373029 USED 8,00 € Press AAD - Audio master plus series

POLICE Live in Rio 22708 1xDVD not on label BRA 86345 USED 9,00 € Live Maracana Stadium 2007

POLICE Message in a bottle (RSD
2019)

23672 2x7" Polydor Universal EU 602577202513 NEW SS 26,00 € LTD.ED. GF - RSD 2019

POLICE Spirits in the material world \
Low life

26968 1x7" A&M NL AMS9186 EX/EX+ 12,00 €

POLICE De do do do de da da da \ A
sermon

31466 1x7" A&M CBS NL AMS9110 EX/EX 9,00 € Price sticker on cover

POLICE Outlandos d'amour 34298 1xLP A&M GER 394753-1 EX+/EX 15,00 € RE of the eightiest

POLICE Don't stand so close to me /
Friends

34343 1x7" A&M CBS IT AMS9001 EX/VG 3,00 € Taped seam

POLICE Message in a bottle \ Landlord 34344 1x7" A&M CBS IT AMS7632 EX/EX 10,00 €

POLICE Ghost in the machine 34635 1xLP A&M CBS IT AMLK63730 EX+/EX 15,00 € Inner sleeve

POLIFEMO Polifemo 19118 1xCD EMI Argentina 094638913023 NEW 10,90 € +4 bonus tracks

POLIPHONY Poliphony ('73) 30667 1xCD Audio archives UK AACD064 NEW 10,90 €

POLSI SCIOLTI Polsi sciolti 3925 1xLP Virgin IT VDI137 SS 6,00 € Feat.Roberto Colombo

POLVERE DI PINGUINO Open my hands \ Alabama
song

3518 1x7" Lilly rec. IT L.186 EX/EX- 10,33 €

POLYROCK Above the fruited plain 10300 1xLP Carrere CBS IT CRE25439 EX/EX 15,00 €

POOH Cercami\Giorno per giorno 387 1x7" CGD IT 10095 VG/EX+ 5,00 €

POOH Giorni infiniti 1327 1xLP CGD IT CGD20537 EX/EX- 20,00 € White vinyl-Gimmik cover

POOH Tropico del nord 1681 1xLP CGD IT 20373 EX/EX- 10,00 € GF

POOH Musica e poesia 2604 1xLP CGD Record bazar IT RB174 EX/EX- 10,00 €

POOH L'ultima notte insieme-Pooh 50 2634 5xLP F&P group Sony EU 88985354051 New SS 89,00 €

POOH Risveglio\La gabbia 3064 1x7" CBS IT CBS5155 EX/EX 10,00 €

POOH Io e te per altri giorni\Lettera
da Marienbad

3313 1x7" CBS IT CBS1640 EX-/EX- 6,00 € Woc

POOH Contrasto 5676 1xCD On sale IT 52OSM028 NEW 19,90 € +7 bonus tracks
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POOH Memorie…Per quelli come noi 7713 1xCD On sale IT 52OSM062 NEW 19,90 € 2LP on 1CD

POOH Profili musicali 8417 1xLP Ricordi IT SRIC007 EX+/EX 13,00 € GF with booklet- News-stand issue

POOH Beat regeneration 9651 1xLP Tamata Warner IT 5051442637113 NEW SS 30,00 €

POOH Palasport 10269 2xLP CGD IT CGD21210 EX/EX- 20,00 € GF

POOH Boomerang 10552 1xCD Atlantic Warner IT 5054196396220 USED 8,00 € Remastered

POOH Uomini soli 10924 1xCD CGD Warner IT 090317108520 USED 9,90 €

POOH …stop 11277 1xCD Warner EU 5054196397852 NEW 17,90 € Remastered

POOH Hurricane 14909 1xLP CGD IT CGD20210 EX/EX 18,00 €

POOH Giorni infiniti 16104 1xCD Tamata Sony EU 889854332822 NEW 9,90 €

POOH Beat regeneration 16471 1xCD Atlantic Warner EU 5051442637120 NEW 13,90 € Digipack

POOH Ninna nanna\E' bello riaverti 17248 1x7" CBS IT CBS3536 VG+/EX 8,00 € Woc

POOH Infiniti noi\Solo cari ricordi 17741 1x7" CBS IT CBS1790 EX/EX 10,00 €

POOH Memorie 17927 1xLP Vedette BTF IT VPA8083 NEW SS 26,00 € RE GF 180gm LTD.ED. yellow vinyl

POOH Opera prima 18652 1xCD Atlantic Warner GER 5054196397159 USED 8,00 € Remastered

POOH Opera prima 20088 1xLP Vinyl magic IT VMLP158 NEW 26,00 € RE GF 180gm CV

POOH 1975 - 1978 20441 1xLP CGD MusicA IT 903170499-1 EX/EX 12,00 € RE serie "MusicA"

POOH Noi due nel mondo e
nell'anima \ Nascerò con te

20944 1x7" CBS IT CBS8054 VG+/EX 10,00 €

POOH 1978 - 1981 21239 1xLP CGD MusicA IT 903170500-1 SS 18,00 € RE serie "MusicA"

POOH Un altro...pensiero - Da Oasi a
Opera prima

21390 1xLP CGD IT CGD20944 EX+/EX+ 15,00 € Inner sleeve

POOH Oasi 21399 1xLP Digital CGD IT CGD20852 EX/EX 15,00 € GF - Inner sleeve

POOH 1971 - 1974 21766 1xLP CBS IT CBS69089 EX-/EX- 20,00 € GF - First press, orange label with inner
sleeve

POOH 1971 - 1974 22187 1xLP CGD IT LSM1027 M-/EX+ 15,00 € RE serie "MusicA"

POOH Tanta voglia di lei \ Se nasco
un'altra volta

25119 1x7" CGD IT CGD33003 EX+/EX+ 6,00 €

POOH ...stop 25508 1xLP CGD IT CGD20225 VG+/EX- 10,00 € GF with inner sleeve

POOH Canterò per te \ Stagione di
vento

25876 1x7" CGD IT CGD10271 EX/EX 4,00 € Woc

POOH Boomerang 26330 1xLP CGD IT CGD20077 VG+/EX- 10,00 € GF - Inner sleeve

POOH Ai confini del mondo 26714 1xLP Ricordi Scacco matto IT SM7005 EX+/EX- 12,00 €

POOH Santa Lucia \ Acqua dalla luna 26736 1x7" Bellaphon GER 100-07-463 M-/M- 15,00 €

POOH Trilogia 1987-1990 26786 4xCD Tamata Sony EU 889854430726 NEW 26,00 € Box + "LIve in Milano"

POOH Parsifal 28257 1xCD Atlantic Warner EU 5054196397258 NEW 10,90 € Remastered

POOH Hurricane 28891 1xCD Atlantic Warner EU 5054196397050 USED 8,00 € Remastered

POOH Tropico del nord 29065 1xCD CGD Warner GER 090317052120 USED 8,00 €

POOH Forse ancora poesia 29774 1xCD Atlantic Warner EU 5054196396527 NEW 10,90 € Remastered
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POOH ...stop 29796 1xCD CGD Warner GER 5054196397852 USED 7,00 € Remastered

POOH Palasport 29797 2xCD CGD East West
Warner

GER 706301558829 USED 10,00 €

POOH Buona fortuna 29802 1xCD Atlantic Warner EU 5054196396329 USED 7,00 € Remastered

POOH Poohlover 29804 1xCD CGD Warner IT 090317051826 USED 8,00 € Press AAD

POOH Le canzoni della nostra storia 29844 4xCD Tamata Sony EU 0194398160221 NEW 32,00 € Digibook 16x16 cm

POOH Le canzoni della nostra storia 29848 3xLP Tamata Sony EU 0194398172811 NEW SS 44,00 € GF- Red vinyl

POOH Buona fortuna 29877 1xLP CGD IT CGD20264 EX-/EX- 12,00 € GF - Inner sleeve

POOH Napoli per noi / L'altra donna 29932 1x7" CBS NL 656006 7 EX-/EX 13,00 €

POOH Amici per sempre 30305 1xCD East West CGD
Warner

GER 706301581827 USED 7,00 €

POOH Alessandra 30331 1xCD Atlantic Warner EU 5054196395421 NEW 10,90 € Remastered

POOH 1978 - 1981 34349 1xLP CGD IT CGD20244 EX/VG+ 10,00 € 1st press GF - NO GOLD BEAR INSIDE!

POOH L'ultimo abbraccio 34747 3xCD Artist first Sony
Mondadori

IT 19SC0172 USED 15,00 € Digipack - Edizione editoriale - Live
Bologna 30 dicembre 2016

POOH Aloha 35707 1xCD CGD Warner GER 090317050324 USED 7,00 €

POORBOYS The poorboys 16618 1xLP Appaloosa IT AP057-1 EX+/EX 11,00 €

POP GROUP Y 14679 1xLP Radarscope Warner USA RAD20 NEW SS 22,00 € RE

POP TOPS Mamy blue 9997 1xLP Finger Bellaphon GER BLPS19061 EX+/EX 20,00 € GF

POP TOPS Mamy blue \ Road to freedom 16440 1x7" Rar IT RARNP77562 EX/EX 8,00 €

POP WELCOME Call me in America (vocal +
instrumental)

3816 1x7" Cetra IT SP1728 VG+/EX 4,50 € Sigla TV"I ragazzi del sabato sera"

POP WILL EAT HIMSELF Box frenzy 31032 1xCD Chapter 22 UK CHAPCD18 USED 7,00 €

POPA CHUBBY In concert 6192 1xDVD Inakustik GER 707787651370 USED 9,00 € Serie "Ohne filter"

POPOL VUH Hosianna mantra 10107 1xCD Steamhammer SPV GER 693723701226 NEW 19,90 € Remastered digipack+1 bonus track

POPOL VUH Affenstunde 15504 1xLP Klimt FRA 889397834715 ENEW SS 24,00 € RE GF 180gm

POPOL VUH Agape-agape love-love 20491 1xCD SPV GER 693723702520 NEW 19,90 € Digipack+1 bonus track

POPOL VUH Seligpreisung 20979 1xCD BMG Warner EU 4050538694338 NEW 19,90 € Digipack+1 bonus track

POPOL VUH Affenstunde 28619 1xCD BMG Warner GER 4050538392272 NEW 19,90 € Digipack - Remastered + 1 bonus track

POPOL VUH Coeur de verre (o.s.t.) 35201 1xCD BMG Warner EU 4050538694345 NEW 19,90 € Remastered - Digipack+1 bonus track

POPY FABRIZIO Malattia d'amore \ Campesino 9531 1x7" CIV IT ZBC7016 EX/EX 4,00 € Wobc

PORCUPINE TREE Octane twisted 24390 2xCD Kscope GER 802644821825 NEW 14,90 € Slipcase - Live Chicago and London
during the Incident tour 2010

PORCUPINE TREE The sky moves sideways 25836 2xCD Kscope EU 0802644748726 NEW 13,50 € Digipack

PORCUPINE TREE On the sunday of life... 26650 1xCD Kscope EU 0802644738222 NEW 12,90 € Digipack

PORCUPINE TREE Signify 26651 1xCD Kscope EU 0802644738024 NEW 13,50 € Digipack

PORCUPINE TREE Fear of the blank planet 29719 1xCD Kscope EU KSCOPE229 802644822921 NEW 13,50 € Digibook

PORCUPINE TREE In absentia 29720 1xCD Kscope EU KSCOOPE624 802644762425 NEW 13,50 € Digipack
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PORCUPINE TREE Stupid dream 31155 1xCD Transmission Snapper EU 802644722122 NEW 13,50 € Digipack - Remastered

PORCUPINE TREE Octane twisted 31549 4xLP Transmission
recordings

EU 802644809410 TRANSM132LBX NEW SS 75,00 € Box - First time on vinyl!

PORCUPINE TREE Up the downstair 33831 1xCD Transmission Snapper EU 802644717128 NEW 13,50 € Digipack

PORCUPINE TREE Anesthetize 34748 2xCD,
1xDVD

Kscope EU KSCOPE33 802644833477 NEW 22,00 € Digibook

PORCUPINE TREE The incident 34991 1xCD Transmission Snapper EU 802644826127 NEW 13,50 € Digipack

PORNO RIVISTE Tensione 16 35766 1xCD Tube records IT 8012622553521
TUBERECORDS018

USED 13,00 €

PORTISHEAD Dummy 21856 1xCD Go beat Polygram EU 042282855329 USED 7,00 €

PORTOFINO All my love 15981 1x12" Zyx rec. GER 5478 EX+/EX- 13,00 €

POSITIVE EXPRESS Not on the outside \ Welcome
to the party

12159 1x7" Sugarhill Ricordi IT SH205 EX/EX- 3,00 €

POSSESSED The eyes of horror 27779 1xLP Century media Sony EU 0190759569610 NEW SS 24,00 € RE 180g - One sided LP - Etched disk

POVIA I bambini fanno oh (2 tracks) 12647 1xCDs Target Deltadischi IT 8013192120052 NEW 6,00 €

POVIA Evviva i pazzi...che hanno
capito cos'è l'amore

17530 1xCD Zyx GER 090204839674 USED 7,00 €

POVIA I bambini fanno oh (2 tracks) 30668 1xCDs Target Deltadischi IT 8013192120052 USED 3,00 €

POWER OF EXPRESSION Water (5 tracks) 9539 1xCDs Century media GER 77060-2 USED 5,00 €

POWER STATION The power station 2863 1xLP Capitol EMI USA SJ-12380 M-/M- 10,00 € CC - Inner sleeve

POWER STATION Get it on 2865 1x12" EMI Parlophone UK 12 R6096 EX-/EX 10,33 €

POWER STATION Some like it hot\ The heat is on 2866 1x12" EMI Electrola GER 1C K 060-20 0520 6 EX/EX- 9,30 €

POWER STATION Some like it hot \ The heat is
on

4762 1x7" Parlophone EMI GER 1C006-2005197 EX+/EX 6,20 €

POWER STATION Communication (spec.club
mix)

6164 1x12" EMI Parlophone GER 1CK060200871 6 EX/EX 10,33 €

POWER STATION Some like it hot\The heat is on 14261 1x12" Parlophone EMI UK 12R6091 EX-/EX 9,00 €

POWER STATION Communication (remix) \
Murderess

18719 1x7" Parlophone EMI GER 1C0062008707 EX+/EX 5,00 €

POZITIV NOIZE I feel fine 28802 1x12" Urban house UK UHO1 VG+/VG+ 5,00 €

PRAENENSTUM BLOCCO 452 E lui chi è? \ Occhi chiari 8679 1x7" Universal sound IT USA001 EX/VG- 3,00 € Scritto erroneamente "Prenenstum" in
copertina

PRAIRIE OYSTER Different kind of fire 23169 1xCD RCA BMg USA 078635204926 USED 8,00 € CO

PRAS MICHEL Ghetto supastar (that is what
you are) (4 tracks)

30818 1xCDs Interscope EU 606949558826 USED 3,00 € Feat. ODB & introducing MYA

PRATT & McCLAIN Pratt & McClain featuring
Happy days

6458 1xLP Reprise Warner USA MS2250 EX/EX 13,00 € CC

PRAYER TOWER Halo 4634 1xCD Third mind rec.
Roadrunner

USA 016861910723 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover / Transparent
protective Skermolaser label on disc

PREACHER JACK 3000 barrooms later 378 1xLP Rounder USA 3077 EX/EX- 10,00 €
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PREACHERS E non ti ho avuto \ Silvy 19810 1x7" Sci rec. IT CV20/11 EX/EX 100,00 € Rare italian beat!!!!

PRECIOUS Say it again (3 vers. +video
track)

6766 1xCDs EMI EU 724388714709 USED 2,60 €

PRECIOUS WILSON \ ERUPTION Greatest hits 7339 1xCD Sony BMG EU 886970428323 NEW 10,90 €

PREFAB SPROUT Appetite \ Heaven can wait 408 1x7" CBS IT A6560 EX/EX 5,00 €

PREFAB SPROUT Protest songs 3018 1xLP Kitchenware CBS NL CBS4651181 M/M 10,00 €

PREFAB SPROUT Swoon 5936 1xLP Kitchenware CBS NL 25859 EX/EX 9,00 € GF

PREFAB SPROUT A life of surprises-The best of
Prefab Sprout

19787 1xCD Columbia Sony EU 5099747188626 USED 7,00 €

PREFAB SPROUT Steve McQueen 23070 1xCD Columbia Sony EU 5099746633622 USED 7,00 €

PREMIATA FORNERIA MARCONI The world became the world 7749 1xLP Cherry red UK CRP114 NEW SS 22,00 € RE Gimmik cover

PREMIATA FORNERIA MARCONI Per un amico 8785 1xCD RCA BMG EU 0035627178429 NEW 10,90 €

PREMIATA FORNERIA MARCONI Passpartù 8952 1xCD RCA BMG Sony EU 0035627524523 NEW 14,90 €

PREMIATA FORNERIA MARCONI Storia di un minuto 9246 1xCD RCA Sony BMG IT 0828767603025 NEW 10,90 €

PREMIATA FORNERIA MARCONI Un'isola 13344 1xLP, 1xCD Immaginifica Self EU ARSIMM1027LP NEW 24,00 € Live Tokyo 31/05/2014

PREMIATA FORNERIA MARCONI Un minuto 14637 1xLP, 1xCD Immaginifica Self IT ARSIMM/1029LP NEW SS 24,00 € LIve Tokyo 31/05/2014

PREMIATA FORNERIA MARCONI Marconi bakery 1973-1974 16130 3xCD RCA Sony BMG EU 889853412129 NEW 32,00 € Digibook box

PREMIATA FORNERIA MARCONI Un amico 19915 1xLP, 1xCD Immaginifica Self EU ARS IMM1028LP NEW SS 24,00 € Live Tokyo 31/05/2014

PREMIATA FORNERIA MARCONI Un'isola 20091 1xCD Immaginifica Self EU 8034094090441 NEW 16,90 € Cardboard sleeve

PREMIATA FORNERIA MARCONI Marcony bakery 1973-1974 20110 4xLP RCA Sony EU 889853645619 NEW SS 53,00 € GF 180gm

PREMIATA FORNERIA MARCONI A ghost 20131 1xCD Immaginifica Self EU 8034094090502 NEW 16,90 € Cardboard sleeve

PREMIATA FORNERIA MARCONI The world 20146 1xCD Immaginifica Self IT 8034094090526 NEW 16,90 € Cardboard sleeve-Live

PREMIATA FORNERIA MARCONI Emotional tattoes 20834 2xLP, 2xCD Insideout Sony EU 889854731311 NEW SS 34,00 € GF 180gm-English version on
LP+Eng/italian on CD!

PREMIATA FORNERIA MARCONI Live in U.s.a. 21417 1xCD RCA Sony EU 0035627183829 NEW 14,90 €

PREMIATA FORNERIA MARCONI Dracula - Opera rock 21534 2xCD Musiza IT 9771591167007 NEW SS 19,90 € LTD.ED. longbox

PREMIATA FORNERIA MARCONI The world became the world 21578 1xLP Manticore WEA UK K53502 EX/EX- 35,00 € Gimmik cover

PREMIATA FORNERIA MARCONI Photos of ghosts 23803 1xLP Cherry red UK 5013929410916 NEW SS 22,00 € RE GF 180gm

PREMIATA FORNERIA MARCONI Chocolate kings 32089 1xLP RCA Numero uno
Sony

EU 0194398568317 NEW SS 26,00 € NUM.LTD.ED. white vinyl + poster

PREMIATA FORNERIA MARCONI Photos of ghost (RSD 2021) 33114 1xLP Sony EU 0194398567815 NEW SS 27,00 € RE NUM.LTD.ED. GF on yellow vinyl -
GF - Record store day 2021

PREMIATA FORNERIA MARCONI Dracula opera rock 34104 1xCD Musiza Sony BMG EU 828767230627 NEW 21,90 €

PREMIATA FORNERIA MARCONI I dreamed of electric sheep -
Ho sognato pecore elettriche

34283 2xCD Insideout Sony EU 0194398530024 NEW 24,90 € LTD.ED. digipack with special
packaging in 2 languages: english and
italian - Feat. Ian Anderson, Steve
Hackett

PREMIATA FORNERIA MARCONI I dreamed of electric sheep -
Ho sognato pecore elettriche

34284 2xLP, 2xCD Insideout Sony EU 0194398530116 NEW SS 40,00 € With booklet - In 2 languages: english
and italian - Feat. Ian Anderson, Steve
Hackett
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PREMIATA FORNERIA MARCONI PFM? PFM ! 35305 1xLP Numero uno RCA IT ZL70442 EX-/EX- 25,00 € PRO - Inner sleeve

PREMIATA FORNERIA MARCONI Miss Baker 35306 1xLP Ricordi IT SMRL6372 EX-/EX- 20,00 € Inner sleeve

PREMIATA FORNERIA MARCONI \Fabrizio de Andrè tribute Amico Faber 29461 2xCD,
1xDVD

Aereostella Edel IT 4029759065043 USED 25,00 € Deluxe boxset

PREOCCUPATIONS Preoccupations 31289 1xCD Jagjaguwar USA 656605229027 USED 8,00 € Digipack

PRESIDENTS OF THE UNITED STATES OF AMERICA II 14800 1xCD Columbia CBS Sony EU 5099748509222 USED 8,00 €

PRETENDERS Brass in pocket (3 tracks) 465 1x7" Real rec. Hispavox SPA 1930 EX/EX 6,20 €

PRETENDERS Packed! 781 1xLP WEA GER 9031-71403-1 EX/EX 8,00 € Inner sleeve

PRETENDERS Stop your sobbing \ Brass in
pocket

4965 1x7" Sire RCA IT SRE1011 EX/EX- 5,00 € "Stop your sobbing" reads on both
sides of the cover

PRETENDERS Live on air 17067 1xDVD Ragnarock Sanbeach EU 823880027833 NEW 9,90 €

PRETENDERS Loose in L.A. 18898 1xDVD Eagle rec. EU 5036369803490 NEW 9,90 € Live at the Wiltern Theatre february
2003

PRETENDERS The singles 18997 1xCD Warner GER 022924222924 NEW 6,90 €

PRETENDERS My baby 30085 1x12" Real records WEA GER 248 415 -0 EX/VG+ 10,00 € Rent on cover

PRETENDERS Hymn to her / Room full of
mirrors (extended version)

30117 1x12" Warner EU 248 508-0 EX/VG+ 10,00 € CC - Little sticker on back cover

PRETENDERS Pretenders II 34073 1xCD Real records WEA GER 075992357227 USED 7,00 €

PRETTY MAIDS Planet panic 12581 1xCD Massacre GER 4028466103154 USED 10,90 € Out of print!

PRETTY MAIDS Red, hot and heavy 27458 1xCD Epic Sony EU 5099746557324 NEW 10,90 €

PRETTY MAIDS Future world 27767 1xCD Columbia Sony EU 5099745028122 NEW 10,90 €

PRETTY POISON Catch me I'm falling 1932 1xCD Virgin USA 075679088529 USED 10,90 € Out of print!-Skermolaser label on disk

PRETTY THINGS S.F. Sorrow 22537 1xLP Motown EMI USA RS506 NEW SS 22,00 € RE

PRETTY THINGS Parachute 22538 1xLP Rare earth USA RS515 NEW SS 22,00 € RE GF

PRETTY THINGS Emotions 24283 1xCD Madfish Snapper EU 636551271431 NEW 10,90 € Digipack - Remastered+7 bonus tracks

PRETTY THINGS Parachute 24284 1xCD Madfish Snapper EU 636551621441 NEW 10,90 € Digipack - Remastered+6 bonus tracks

PRETTY THINGS Balboa island 26346 1xCD Cadiz music UK 823566433026 USED 7,00 €

PRETTY THINGS \ YARDBIRD BLUES BAND The Chicago blues tapes 1991 21726 1xCD Demon records UK 5014757077081 USED 13,90 €

PREZ Le bambine fanno ahh! (6
tracks)

15156 1xCDs Latlantide Audioglobe IT LAT020 NEW 4,00 €

PRIMAL FEAR Metal commando 28360 2xLP Nuclear blast Warner GER 727361524418 NEW SS 32,00 € GF - Black vinyl

PRIMAL FEAR I will be gone 31583 1x12" Nuclear blast Warner GER 0727361580742 NEW SS 22,00 € LTD.ED. PDK GF - Feat. Tarja

PRIMAL SCREAM Dolls (2 vers.) 9861 1xCDs Columbia Sony BMG EU 828768654422 USED 3,00 € PRO paper sleeve

PRIMAL SCREAM Country girl (edit)(1 track) 17167 1xCDs Columbia Sony EU 828768228326 USED 3,00 € PRO paper sleeve

PRIMAL SCREAM Beautiful future 18910 1xCD Uniquere rec. WEA EU 5051442923728 NEW 8,90 €

PRIMAL SCREAM More light 23473 1xCD First international EU 5060342850010 USED 8,00 € Original sticker on case

PRIMAL SCREAM Screamadelica 28503 1xCD Creation records
Sony

EU 5099747159121 USED 7,00 €
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PRIMAL SCREAM Evil heat 31671 1xCD Columbia Sony UK 5099750892329 USED 7,00 €

PRIMAL SCREAM Xtrmntr (Exterminator) 31672 1xCD Creation records
Sony

EU 5099749652521 SCR4965252 USED 7,00 €

PRIME TIME The miracle 1706 1xCD Rising sun GER 4009880821329 USED 7,00 €

PRIMINO E I CADETTI Primino e i cadetti 16714 1xLP Record bazar CGD IT RB335 SS 8,00 €

PRIMITIVE INSTINCT Floating tangibility 5323 1xCD Cyclops UK 5015071001028 NEW 17,00 €

PRIMUS Sailing the seas of cheese 2241 1xCD Interscope MCA
Universal

EU 0606949165925 NEW 9,90 €

PRIMUS Pork soda 29643 1xCD Interscope MCA
Universal

EU 0606949225728 NEW 10,90 €

PRIMUS Tales from the punchbowl 29644 1xCD Interscope MCA
Universal

EU 0606949255329 NEW 10,90 €

PRINCE Rave un2 the year 2000-Prince
in concert

990 1xDVD Eagle vision EU 5036369800895 NEW 9,90 €

PRINCE Graffiti bridge 3306 2xLP Paisley P. Warner GER 075992749312 SS 20,00 €

PRINCE Interview 4037 2x7" not on label UK PRINCE1 M/VG 12,00 € PDK+CV

PRINCE Purple rain (o.s.t.) 11342 1xCD Warner GER 07599251102 NEW 10,90 €

PRINCE The beautiful experience (The
most beautiful girl in the
world)

12752 1xCDs NPG rec. Ricordi IT 782124602123 USED 6,00 € 7 versions

PRINCE Plectrumelectrum 20076 1xLP NPG Warner EU 9362-49333-1 NEW SS 25,00 € GF 180gm

PRINCE Purple rain (film) 20365 1xDVD Warner EU 5051888031902 NEW 9,90 €

PRINCE Controversy 20416 1xLP Warner EU 081227977764 NEW SS 20,00 € RE LTD.ED.+poster

PRINCE Piano & a microphone 1983 21816 1xLP Warner EU 603497861286 NEW SS 22,00 €

PRINCE Diamonds and pearls 26808 1xCD Warner GER 075992537326 USED 7,00 € Press AAD

PRINCE Thieves in the temple /
Thieves in the temple (part II)

29996 1x7" Paisley park records
Warner

EU 5439-19751-7 EX/EX 10,00 €

PRINCE Damn U / 2 whom it may
concern

29997 1x7" Paisley park records
Warner

USA 7-187000 EX/EX 11,00 € Generic white cover

PRINCE U got the look 30002 1x12" Paisley park records
Warner

GER 920 727-0 EX+/EX 14,00 €

PRINCE Batdance 30003 1x12" Warner GER W2924T EX/EX 12,00 €

PRINCE Ultimate Prince 32186 2xCD Warner USA 0081227338121 NEW 13,90 €

PRINCE I could never take the place of
your man \ Hot thing (3 vers.)

34657 1x12" Paisley park records
Warner

EU 075992072809 NEW SS 15,00 € RE Record store day 2017

PRINCE Let's pretend we're married \
Irresistible bitch

34658 1x12" NPG records Warner USA 054391962294 NEW SS 15,00 € RE 2016

PRINCE Thieves in the temple (Remix) 34678 1x12" Paisley park records
Warner

GER 7599-21598-0 VG+/EX 12,00 €

PRINCE New power generation part
1&2

35898 1x7" Paisley park records
Warner

GER W9525 054391952578 EX+/EX+ 10,00 €
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PRINCE BUSTER I feel the spirit 18097 1xLP Dol EU 889397577032 NEW SS 20,00 € RE 180gm

PRINCE ITAL JOE feat. Marky Mark United (4 tracks) 6462 1xCDs Warner GER 745099591724 USED 2,60 €

PRINCE JAMMY In lion dub style 34817 1xLP VP records CAN 673405016619 NEW SS 20,00 € RE

PRINCESS I'll keep on loving you 11612 1x12" Supreme rec. PWL UK SUPETP105 EX/EX 13,00 € PDK

PRINCESS Say I'm your n°1 \ (instr.) 14757 1x7" PWL Ariston Ricordi IT AR00970 EX/EX- 3,00 €

PRINCIPE & SOCIO M. Vamos Chico (3 vers.) 13833 1xCDs It Sony IT 5099767186923 USED 3,00 €

PRISCILLA BEAULIEU PRESLEY Elvis and me 21096 1xBOOK Berkley biography USA 9780425091036 8,90 € Written with Sandra Harmon- IN
ENGLISH!!!

PRISCILLA HERDMAN Forgotten dreams 10346 1xLP Flying fish rec. USA FF230 EX/EX 10,00 €

PRISCILLA HERDMAN Darkness into light 12910 1xLP Flying fish CAN FF420 EX/EX- 10,00 € CC

PRIVATE LIFE Private life 17999 1xLP Warner GER 7599-26150-1 EX+/EX 13,00 €

PRKLZ Deuce 107 1xCD Music is intelligence GER 4015905990611 USED 8,00 €

PRO CANTIONE ANTIQUA El siglo de oro - Spanish
church music

31937 3xLP Telefunken Teldec GER 6.35371FK SS 15,00 € Box

PRO-PAIN 20 years of hardcore 20151 1xCD,
1xDVD

AFM GER 884860045971 NEW 15,00 €

PRO-PAIN The truth hurts 22311 1xLP Steamhammer SPV EU 886922704512 NEW SS 24,00 € RE remastered - Marbled vinyl and
banned artwork

PRO-PAIN Voice of rebellion 22312 1xLP Steamhammer SPV EU 886922689413 NEW SS 22,00 € GF red vinyl +CD?

PROBOT Centuries of sin \ The emerald
law

757 1x7" Southern lord EU 7 18750 74017 5 SS 8,00 €

PROCLAIMERS Sunshine on leith 6997 1x12" Chrysalis UK CLAIMX3 EX/EX 8,00 €

PROCLAIMERS Hit the highway 10224 1xCD Chrysalis EMI IT 724382884323 USED 8,00 € Out of print

PROCLAIMERS Letter from America (3 tracks) 10523 1x7"EP Chrysalis BMG IT CHS466 M/EX- 4,00 €

PROCLAIMERS Letter from America (band
version)

31276 1x12" Chrysalis UK CHS12 3178 EX/EX 7,00 €

PROCOL HARUM Procol's ninth 17681 1xLP Chrysalis Ricordi IT CHR1080 EX/VG+ 20,00 € Green label

PROCOL HARUM A whiter shade of pale and
other hits

28541 1xLP Polydor Successo IT 2486156 EX+/EX 8,00 € Little woc

PROCOL HARUM Homburg \ Good captain Clack 31337 1x7" IL RCA IT NIL9002 VG+/VG+ 5,00 € Taped seam - Little wol

PROCOL HARUM Grand hotel 32926 1xLP Chrysalis Phonogram IT 0401037A (CH1037) EX-/EX 22,00 € GF with booklet

PROCOL HARUM Halcyon daze - The best of
Procol Harum

34618 1xCD Music club UK 5014797293151 MCCD315 NEW 10,90 €

PRODIGY Wind it up (rewound) (4
tracks)

1753 1xCDs XL rec. UK 5012093503929 USED 5,00 €

PRODIGY Everybody in the place (4
tracks)

10244 1xCDs XL rec. UK 5012093502694 USED 5,00 €

PRODIGY Fire/Jericho (4 tracks) 10837 1xCDs XL rec. UK 5012093503028 USED 5,00 € LTD.ED.

PRODIGY Smack my bitch up (2 tracks) 14431 1xCDs XL rec. MNW UK XLS90CDX NEW 6,00 € Paper sleeve

PRODIGY Charly (4 tracks) 15342 1xCDs XL rec. UK 5012093502120 USED 5,00 €
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PRODIGY Breathe (4 tracks) 15572 1xCDs XL rec. Intercord GER 724388348423 NEW 6,00 €

PRODIGY Breathe (4 tracks) 16837 1xCDs XL rec. Self IT UDPCD1051 USED 3,00 € Digipack

PRODIGY Their law - The singles
1990-2005

21789 1xCD XL recordings EU 0634904019020 NEW 13,90 €

PRODIGY Music for the jilted generation 34602 1xCD XL recordings UDP
Discopiù

IT UDPCD1021 USED 8,00 €

PRODIGY The dirtchamber sessions
volume one

35912 1xCD XL recordings UK XLCD128 634904012823 USED 8,00 € Digipack

PROFESSOR GREEN Alive till I'm dead 27992 1xCD Virgin UK 5099963345728 USED 7,00 €

PROFETI Prima notte senza lei \
Ventiquattro ore

8446 1x7" CBS IT 7721 EX/EX 13,00 €

PROFETI Non si muore per amore \
Odissea d'amore

19384 1x7" CBS Sugar IT CBS5224 EX/EX 10,00 €

PROGRESS Busy making progress 5321 1xLP Sudarshan disc USA IS 109 EX+/EX+ 8,00 €

PRONG Prove you wrong 16458 1xLP Music on vinyl EU MOVLP887 NEW SS 22,00 € RE 180gm

PROPAGANDA Dr.Mabuse \ Dr.Mabuse der
spieler

14311 1x7" ZTT Island Ricordi IT ZTAS2 EX/EX 5,00 €

PROPAGANDA Machinery \ Frozen faces 35018 1x7" Island Ricordi IT ZTAS12 EX/EX- 5,00 €

PROPELLER Let us live together 5713 1xCD Aurora EU AUCD5049 NEW 13,50 € Remastered+1 bonus track

PROPELLERHEADS Extended play E.P. 19216 1xCDs Virgin EMI IT 724389567021 USED 3,00 €

PROPHET Cycle of the moon 12795 1xLP Megaforce Atlantic
Warner

GER 781822-1 EX+/EX+ 12,00 € Inner sleeve

PROZAC+ 3 27177 1xCD EMI IT 724352505128 USED 10,90 €

PSEUDO ECHO Funky town 10201 1x12" RCA BMG UK PT49706 EX+/EX+ 9,00 €

PSIHOMODO POP Jeee! Jeee! Jeee! 29455 1xCD Croatia records Croatia CD5815006 USED 9,90 € Digipack

PSYCHEDELIC FURS Love my way \ Aeroplane 2973 1x7" CBS NL CBSA2549 EX+/EX 5,15 € Sample copy

PSYCHEDELIC FURS Dumb waiters / Dash 3409 1x7" CBS UK A1166 EX/EX+ 18,00 € With playable flexi sleeve

PSYCHEDELIC FURS Angels don't cry (New York
mix)

5196 1x12" CBS UK FURST3 EX/EX- 8,00 €

PSYCHEDELIC FURS Heartbreak beat (New York
mix)

5287 1x12" CBS NL CBS6501836 EX/EX 8,00 € Sample copy

PSYCHEDELIC FURS Pretty in pink (Berlin mix) 11589 1x12" CBS UK TA7242 EX/EX- 8,00 €

PSYCHIC TV City ov London / City ov
Glasgow

35293 1xCD Temple records UK TOPY056CD USED 15,00 €

PSYCHOGRASS Psychograss 278 1xCD Windham hill BMG GER 019341113225 USED 8,00 € With Todd Phillips & Joe Craven

PSYCHOGRASS Like minds 14888 1xCD Sugar Hill rec. USA SHCD-3851 USED 8,00 € Out of print!

PSYCHOPOMPS First blood 13033 1xCD Zoth ammog
Semaphore

GER 4013859338060 / ZOT 148 USED 8,00 € LTD. ED.

PUBLIC ENEMY There's a poison goin on… 6659 1xCD Pias EU PIASXCD004 NEW 18,10 €
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PUBLIC ENEMY Fear of a black planet 7068 1xCD Def jam Columbia
CBS

EU 07464454132 USED 8,00 €

PUBLIC ENEMY Apocalypse 91...the enemy
strikes black

7297 1xCD Def jam Mercury
Universal

EU 731452347923 USED 7,00 €

PUBLIC ENEMY He got game (o.s.t) 11364 1xCD Def jam Polygram EU 731455813029 USED 7,00 €

PUBLIC ENEMY Yo! Bum rush the show 12818 1xCD Columbia Sony EU 5099745048229 USED 7,00 €

PUBLIC ENEMY Muse sick-n-hour mess age 13158 1xCD Def jam EU 731452336224 USED 8,00 €

PUBLIC ENEMY Revolverlution tour Australia
2003

18246 2xDVD,
1xCD

ABC Charly EU 5060117600017 NEW 19,90 € Digipack in slipcase

PUBLIC ENEMY Greatest misses 20629 1xCD Def jam Universal EU 731452348722 USED 7,00 €

PUBLIC ENEMY There's a poison goin' on... 20631 1xCD PIAS EU PIASXCD004 USED 8,00 €

PUBLIC ENEMY Revolverlution 20632 1xCD Koch rec. EU 0099923838821 USED 8,00 €

PUDDLE OF MUD Famous 2517 1xCD Geffen Universal USA 602517393455 NEW 18,10 €

PUDDLE OF MUD Away from me (2 vers.) 13618 1xCDs Geffen Universal EU PUDDLECDP1 USED 3,00 € PRO

PUFF DADDY Forever 2615 1xCD Arista BMG EU 786127303322 USED 7,00 €

PUFF DADDY Forever 3339 1xCD Arista BMG EU 786127303322 NEW 10,90 € Slipcase

PUFF DADDY Come with me (4 vers.) 9666 1xCDs Epic Sony EU 5099766602622 USED 3,00 € Feat.Jimmy Page-O.s.t."Godzilla"

PUFF DADDY P.E.2000 (5 vers.) 17449 1xCDs Bad boy Arista BMG EU 743216944422 NEW 5,00 € Feat. Hurricane G

PUFF DADDY \ FAITH EVANS (NOTORIUS BIG tribute) Tribute to the Notorius Big (3
tracks)

19954 1xCDs Arista BMG EU 743214991527 USED 3,00 €

PUFF DADDY & the family Victory remixes (4 tracks) 13717 1xCDs Arista BMG EU 743215645924 USED 3,00 € Feat.Notorius Big & Busta Rhymes

PULP This is hardcore pt.2 (4 tracks) 5578 1xCDs Island Polygram EU 731457223123 USED 5,00 €

PULSES The Pulses 4285 1xLP Dirtnap rec. USA ZZZ20 M-/M- 12,00 €

PUNKREAS Elettrodomestico 8440 1xCD Latomo dischi IT 8012322216624 USED 7,00 €

PUNKREAS Inequilibrio instabile 22883 1xLP Garrincha dischi A1
entertainment

IT 8051160974207 NEW SS 27,00 €

PUNKREAS Futuro imperfetto 31256 1xCD Canapa dischi Venus IT 8012622779020 USED 8,00 €

PUPO Vita da artista \ Oltre la vita 3633 1x7" Baby rec. Ariola GER 107178-100 EX/EX- 6,00 € With promo-insert

PUPO Forse \ Cercami ancora 13387 1x7" Talar Sonopress FRA CT46.235 EX/EX 5,00 €

PUPO Pupo 17121 1xLP Baby rec. Melodia CCCP C6022695004 EX+/VG+ 10,00 € Same as "Lo devo solo a te"

PUPO Nashville \ Perchè è così 20179 1x7" Baby rec. Ariola GER 104365 EX/EX 5,00 €

PUPO Cieli azzurri \ E invece niente 20181 1x7" EMI GER 1C006-65059 EX\EX- 4,50 €

PUPO Un amore grande \ La mia
anima

20182 1x7" Baby rec. CGD GER 1C006-2001007 EX+/EX- 4,50 €

PUPO Ancora io \ Una nuova bugia 20184 1x7" Baby rec. EMI
Electrola

GER 1C006-64978 EX+/VG+ 4,00 €

PUPO Su di noi \ Lucia 33679 1x7" Baby records CGD IT BR50209 EX-/EX- 4,00 € Little Wobc

PUPO \ FIORDALISO La vita è molto di più \ Quando
penso a te

6398 1x7" Baby rec. RCA Ariola GER 108457 EX+/EX 6,00 € B-side by Pupo alone



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 571

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

PURE PRAIRIE LEAGUE Just fly 15080 1xLP RCA USA AFL1-2590 SS 11,00 €

PURE PRAIRIE LEAGUE Bustin' out + Two lane
highway

27708 1xCD Floating world EU 0805772621022 NEW 13,90 € 2 albums on 1 CD

PURE PRAIRIE LEAGUE If the shoe fits + Just fly +
Dance

27709 2xCD Floating world EU 0805772620926 NEW 15,00 € 3 albums on 2 CD

PUSSY Pussy (Pussy plays) 22267 1xCD Background UK HBG123/5 NEW 13,90 €

PUSSYCAT DOLLS Doll domination 19959 1xCD Interscope Universal EU 602517823020 NEW 6,90 € +2 bonus tracks (18 tracks)

PUSSYCAT DOLLS PCD 33650 2xCD A&M Universal EU 602498586440 USED 8,00 €

PUTRID FEVER Do you remember? 15338 1xCD Spittle rec. IT 8013252030222 USED 7,00 €

Pyotr Ilyich TCHAIKOVSKY (Julian Kovatchev) Symphony no.2 "Little russian"
\ The tempest

31864 1xCD Dapro IT 8018595100618 NEW 6,90 € Sofia festival orchestra

Pyotr Ilyich TCHAIKOVSKY (various) Essential Tchaikovsky 32510 2xCD Decca Universal EU 028947046325 NEW 16,90 € With V.Ashkenazy, L.Maazel, H. Von
Jarajan, C.Dutoit,...

Pyotr Ilyich TSCHAIKOWSKY (Herbert Von Karajan, Sviatoslav Richter) Klavierkonzert nr.1 B-moll 3853 1xLP Deutsche
grammophon

GER 138822 SLPM EX/EX 10,00 €

Pyotr Ilyich TSCHAIKOWSKY (Herbert Von Karajan) Symphony n°6 in B minor
"Pathetique"

8748 1xLP Deutsche
grammophon

GER SLPM138921 EX/VG+ 8,00 € Berliner philarmoniker

Pyotr Ilyich TSCHAIKOWSKY (Herbert Von Karajan) Schwanensee (Swan lake) \
Dornroschen (The sleeping
beauty)

28692 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530195 M-/EX+ 8,00 € Silver metallic sleeve

Pyotr Ilyich TSCHAIKOWSKY (Herbert Von Karajan) Symphony no.6 "Pathetique" 35592 1xCD EMI NL CDM7690432 077776904320 USED 8,00 € Berliner Philharmoniker

PYTON LEE JACKSON In a broken dream \ Boogie
woogie Joe

10291 1x7" UP Saar IT UP10000 EX-/EX- 3,00 € Little Split seam

Q'65 Afghanistan 30230 1xCD Negarm Universal
Music on CD

EU 0602435050614 NEW 10,90 €

QUAD CITY DJ'S Space jam (4 vers.) 9316 1xCDs Atlantic Warner GER 075679562227 USED 3,00 € O.s.t. "Space jam"

QUADROPHONIA Cozmic jam 9109 1xCD ARS Sony USA 5099746832223 USED 6,00 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

QUARTERFLASH Quarterflash 3360 1xLP Geffen IT 85438 EX/VG+ 8,00 € Signs of mold on back cover

QUARTERFLASH Take another picture 10726 1xLP Geffen Warner USA GHS4011 EX/EX- 10,00 € CC

QUARTERFLASH Harden my heart \ Don't be
lonely

23512 1x7" Geffen CBS IT GEFA1838 EX+/EX 3,50 €

QUARTETTO CETRA Tutto Cetra / Un bacio a
mezzanotte

28380 2xCD Rhino Warner IT 5051865672654 USED 15,90 €

QUARTETTO GALZIO DI ROMA In concert: Guiseppe Tartini \
Antonin Dvorak \ Juan Bautista
Plaza \ Joaquin Turina

35470 1xCD Italiamondocultura IT ICCD-2001 NEW 9,90 €

QUARTIERE LATINO Italian style 27605 1x12" Warner IT 450993057-0 EX/VG+ 8,00 € Writings on back cover

QUATERMASS Quatermass 25177 1xCD,
1xDVD
AUDIO

Esoteric EU 5013929439740 NEW 22,00 € Digipack - Remastered+4 bonus tracks
- DVD: 5.1 surround mixes

QUEEN Queen (1°) 56 1xLP Virgin Universal EU 0602547202642 NEW SS 33,00 € RE 2015 180g-Half speed mastered
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QUEEN The miracle 812 1xCD Parlophone Warner GER 0077779235728 NEW 10,90 € +3 extra tracks - 1989 edition

QUEEN A kind of magic 2658 1xCD Island Universal EU 0602527799711 NEW 13,90 € Remastered 2011

QUEEN A day at the races 3164 1xCD Island Universal EU 602527644172 NEW 13,90 € Remastered 2011

QUEEN The works 3631 1xCD Island Universal EU 0602527717623 NEW 13,90 € Remastered

QUEEN Flash Gordon (o.s.t.) 6447 1xCD Island Universal EU 0602527717692 NEW 13,90 € Remastered 2011

QUEEN We are the champions\We will
rock you

7025 1x12" Virgin Universal GER 602557907667 NEW SS 20,00 € RSD black friday 2017

QUEEN Jazz 7625 1xCD Island Universal EU 602527717678 NEW 13,90 € Remastered 2011

QUEEN A night at the opera 10261 1xCD Virgin Universal EU 602527644226 NEW 13,90 € Remastered 2011

QUEEN Hot space 11014 1xCD Virgin Universal EU 602527717579 NEW 13,90 € Remastered 2011

QUEEN Queen II 11640 1xCD Island Universal EU 602527638881 NEW 13,90 € Remastered 2011

QUEEN Queen (1°) 11641 1xCD Island Universal EU 602527638768 NEW 13,90 € Remastered 2011

QUEEN Sheer heart attack 11737 1xCD Island Universal EU 602527644097 NEW 13,90 € Remastered 2011

QUEEN The game 11807 1xCD Island Universal EU 0602527717517 NEW 13,90 € Remastered 2011

QUEEN A winter's tale (4 tracks) 15142 1xCDs Parlophone EMI NL 724388261227 NEW 9,00 €

QUEEN Queen in nuce 16295 1xCD Milestone Self IT 8019991884157 NEW 13,50 € Larry Lurex & Smile material

QUEEN Heaven for everyone (4
tracks)

16801 1xCDs Parlophone EMI IT 724388252621 USED 8,00 €

QUEEN Flash gordon (o.s.t.) 17917 1xLP Virgin EMI EU 0602547202765 NEW SS 29,00 € RE 180gm - Half speed mastered

QUEEN Sheer heart attack 21101 1xLP Parlophone Warner EU 602547202680 NEW SS 33,00 € RE 180g Half speed mastered

QUEEN A kind of magic 21296 1xLP Virgin EMI Universal EU 602547202796 NEW SS 33,00 € RE GF 180g Half speed mastered

QUEEN Bohemian rhapsody (o.s.t.) 21791 1xCD Universal EU 0602567988700 NEW 18,90 €

QUEEN News of the world 22456 1xCD Virgin Universal EU 602527717470 NEW 13,90 € Remastered 2011

QUEEN Made in heaven 22458 1xCD Virgin Universal EU 602527800172 NEW 13,90 € Remastered 2011

QUEEN Innuendo 22680 1xCD Virgin Universal EU 602527800035 NEW 10,90 € Remastered 2011

QUEEN Greatest hits 23276 2xLP Virgin Universal EU 0602557048414 NEW SS 42,00 € RE GF 180g

QUEEN Bohemian rhapsody (film) 23527 1xDVD Regency Walt Disney IT 5051891166998 NEW 12,00 €

QUEEN Bohemian rhapsody \ I'm in
love with my car (RSD 2019)

23675 1x7" Virgin Universal EU 602577352485 NEW SS 20,00 € LTD.ED. purple & yellow & vinyl - RSD
2019

QUEEN Greatest hits II 25749 1xCD Island Universal EU 0602527583655 NEW 15,00 € 2011 remaster

QUEEN Rock Montreal & live aid 26243 2xDVD Eagle vision Universal EU 5034504966673 NEW 16,90 €

QUEEN Greatest hits III 27492 1xCD Parlophone EMI EU 0724352389421 NEW 12,90 € 17 tracks

QUEEN Flash / Football fight 29993 1x7" EMI Electrola GER 1C 006-64 205 EX/EX 10,00 €

QUEEN Dreamer's ball 30045 2xCD Wardour Japan WARDOUR-006 NEW 42,00 € Live at Budokan , Tokyo 25th april
1979

QUEEN Last concert in Japan 30046 2xCD Wardour Japan WARDOUR-031 NEW 42,00 € Live Osaka Castle Hall, Osaka, Japan
15th may 1985

QUEEN Queen rocks 30064 1xCD Parlophone EMI UK 0724382309123 NEW 12,90 €
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QUEEN A day at the races 33367 1xLP Hollywood records USA 050087128777 NEW SS 33,00 € RE GF 180g

QUEEN Play the game / A human body 34556 1x7" EMI Electrola GER 1C 006-63 890 EX/EX+ 15,00 €

QUEEN Merry Christmas 35244 1xCD Great dane records IT GDRCD9108 8013013910824 USED 15,00 € Live Hammersmith London 25/12/1975
- Little rent on cover

QUEEN You're my best friend 35245 1xCD On stage Sarabandas IT CD12030 800488302030 USED 12,90 € Live recordings between 1975 and
1979 on the european tour

QUEEN The concert in London 35247 2xCD On stage records
Discomagic

IT CD/ON2309 USED 19,90 € Recorded live at Wembley Stadium,
London, July 11th. & 12th. 1986 except
for tracks 1-09 and 2-01, recorded
during BBC sessions (1977)

QUEEN Rock Montreal 35604 2xCD Hollywood records USA 050087111083 NEW 22,00 €

QUEEN \ PAUL RODGERS Say it's not true (1 track+1
track video)

2620 1xCDs EMI EU 5099952016929 NEW 5,50 €

QUEEN \ PAUL RODGERS Return of the champions 12468 2xCD EMI EU 094633697928 NEW 26,00 €

QUEEN \ PAUL RODGERS C-lebrity \ Fire and water (live) 17070 1x7" Parlophone EMI EU 2370097 NEW 15,00 € PDK

QUEEN \ PAUL RODGERS Live in Ukraine 35039 2xCD,
1xDVD

Parlophone EMI EU 5099996460320 NEW 29,90 € Digipack - Special edition

QUEEN \ PAUL RODGERS Return of the champions - Live
in Sheffield

35541 1xDVD EMI EU 094633698598 USED 7,00 €

QUEEN \ WYCLEF JEAN Another one bites the dust (3
tracks)

10390 1xCDs Dreamworks Snapper EU 600442236229 NEW 6,50 € O.s.t. "Small soldier"-Feat. Pras & free

QUEEN + Adam Lambert Live around the world 29089 1xCD,
1xDVD

EMI Universal EU 0602507369071 NEW 32,00 € Digipack

QUEEN + Adam Lambert Live around the world 29090 1xCD EMI Universal EU 0602507369057 NEW 19,50 €

QUEEN + Adam Lambert Live around the world 29094 2xLP EMI Universal GER 0602507454654 NEW SS 43,00 € GF + souvenir booklet + download

QUEEN SAMANTHA Mama rue \ Funky celebration 4042 1x7" OUT Rifi IT OUTNP24035 EX-EX- 3,10 €

QUEEN SAMANTHA Queen Samantha II 25507 1xLP OUT Rifi IT OUT-ST25013 EX-/EX+ 13,00 €

QUEEN SAMANTHA The letter \ Don't stop I feel
good

26179 1x7" OUT records Rifi IT OUTNP254010 EX/VG+ 3,00 € Rent on back cover - Wobc

QUEEN SAMANTHA The letter 35535 1xLP Out Rifi IT OUT-ST25007 EX/EX- 15,00 €

QUEEN tribute Dragon attack - A tribute to
Queen

35206 1xCD Derock records UK REVXD209 USED (VG+/VG) 8,00 € Metal box

QUEENS OF THE STONE AGE Songs for the deaf 26991 1xCD Interscope Universal EU 606949343620 NEW 10,90 € Original sticker on case

QUEENSRYCHE Dedicated to chaos 1081 1xCD Roadrunner EU 016861773458 NEW 9,90 € Digipack-Deluxe edition+3 bonus
tracks

QUEENSRYCHE Gonna get close to you \
Prophecy \ Surgical strike

3539 1x12" EMI GER 1CK0602013686 EX+/EX 15,00 €

QUEENSRYCHE Silent lucidity 6252 1x12" EMI EU 0602042496 M/EX 12,00 €

QUEENSRYCHE Hear in the now frontier 7582 1xCD Universal NL 724385614125 USED 7,00 €

QUEENSRYCHE Eye of a stranger 11132 1x12" EMI Electrola GER 060 2033326 EX+/EX 12,00 €

QUEENSRYCHE Tribe 15936 1xDUALDISC Silverline USA 676628456026 NEW 13,50 € Special dualdisc edition
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QUEENSRYCHE Empire 32171 1xCD EMI UK CDP7950692 0077779506927 USED 8,00 €

QUEENSRYCHE Live evolution 32200 2xCD Sanctuary UK 5038456901621 USED 10,00 €

QUEENSRYCHE Promised land 32228 1xCD EMI NL 724383071128 USED 8,00 €

QUEENSRYCHE Live evolution 34843 1xDVD Sanctuary EU 5050159430239 USED 8,00 € Live Seattle 27-28/07/2001

QUELLA VECCHIA LOCANDA Il tempo della gioia 8930 1xCD RCA Sony BMG EU 886973436721 NEW 10,90 €

QUELLA VECCHIA LOCANDA Quella vecchia locanda 11824 1xCD RCA Sony BMG EU 886973436622 NEW 10,90 €

QUELLA VECCHIA LOCANDA Quella vecchia locanda 25356 1xCD RCA Sony BMG EU 886973436622 USED 7,00 €

QUELLI Tornare bambino \ Questa
città senza te

12140 1x7" Ricordi IT SRL10-479 VG/M 6,00 € PRO

QUEMA Micron E-10 7604 1xCD Mea culpa Interbeat IT MCD001 USED 6,20 €

QUICKSILVER Live at Filed Stone 19130 1xCD Captain trip rec. Japan CTCD-071 USED 19,90 € OBI-As Gary Duncan Quicksilver 97

QUICKSILVER Comin' thru 20577 1xCD BGO UK 5017261200884 NEW 13,50 €

QUICKSILVER What about me 33038 1xCD BGO UK 5017261200587 BGOCD58 NEW 13,50 €

QUICKSILVER MESSENGER SERVICE Live athe Fillmore Auditorium
San Francisco, 4th february
1967

29581 2xCD Voiceprint UK 604388709427 USED 12,90 €

QUIET RIOT Mama weer all crazee now \
Bad boy

1923 1x7" Epic CBS NL A4572 M-/M- 8,00 €

QUIET RIOT The wild and the young 4514 1x12" Epic CBS UK TA7280 EX+/EX 12,00 € Wol

QUIET RIOT Quiet riot ('88) 12812 1xLP Steamhammer SPV GER SPV265061LP NEW SS 20,00 € RE 2013

QUIET RIOT Live & rare vol.1 18962 1xCD Demolition UK 5060011191451 NEW 9,90 €

QUIET RIOT Metal healt 21156 1xCD Portrait Epic Sony EU 5099750449028 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

QUIET RIOT Highway to hell 30904 1xLP Zyx music GER 090204524686 NEW SS 20,00 € Contains the original 5 bonus tracks of
the 'Alive And Well' album which were
5 re-recorded classics. Other songs are
5 of 10 new songs of the 'Alive And
Well' album.

QUINCY JONES Love, Q 10842 1xCD Hip-O A&M Universal USA 602498615768 USED 8,00 € Feat.G.Benson, P.Austin,
T.Thielemans,...

QUINCY JONES The lost man (o.s.t.) 11861 1xLP Universal city rec.
MCA

USA 73060 EX/EX 40,00 € PRO

QUINCY JONES Stomp-The remixes 11946 1x12" Warner GER 936243729-0 EX-/EX+ 9,00 €

QUINCY JONES Stuff like that (disco
ver.+edited vers.)

18905 1x12" A&M USA SP17019 EX/EX 10,00 € PRO-Standard white cover

QUINCY JONES Back on the block 22129 1xCD Warner GER 075992602020 USED 7,00 €

QUINCY JONES Ai no corrida \ There's a train
leavin'

30617 1x7" A&M CBS IT AMS9120 EX-/EX- 5,00 €

QUINTA FACCIA Tornerò \ Anna Anna 18095 1x7" Euro international
Ricordi

IT EUR1938 EX/EX 8,00 €
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QUINTESSENCE La bamboche - Petit sommaire
de leurs plus belles
chansons...

6112 1xLP Haxagone Disc'AZ FRA 883032 EX+/EX 15,00 €

QUINTESSENCE Indweller 18570 1xCD Esoteric EU ECLEC2089 NEW 10,90 €

QUINTESSENZA Quintessenza 6285 1xCD Master studio EMI IT 8028369301523 USED 7,00 € Digipack

QUINTORIGO Redemption song (1 track) 15392 1xCDs Exess IT none NEW 10,00 € PRO slimcase - For Amref

QUINTRON These hands of mine 7660 1xLP Skin graft USA RSR-004 EX/EX+ 15,00 €

QUIREBOYS Tramps & thieves 2689 1x12" Parlophone EMI UK 12RS 6323 EX-/EX- 10,33 €

QUIREBOYS I don't love you anymore \
Mayfair (original vers.)

3168 1x7" Parlophone EMI GER 0062037807 EX+/EX+ 10,00 €

QUIREBOYS Tramps & thieves \ Ain't love
blind

7632 1x7" EMI UK RS6323 NEW 10,00 € With 6 colour postcards

QUIREBOYS Live album (recorded around
the world)

8278 1xLP Parlophone EMI EEC 038 7 95413 1 EX+/EX 12,91 €

QUIREBOYS Seven o'clock \ Pretty girls 10760 1x7" Parlophone EMI
Electrola

GER 006-2035407 M-/EX+ 10,00 €

R. KELLY Fiesta (6 vers.) 5414 1xCDs Jive Zomba EU 9252082P USED 3,00 € PRO-Little woc

R. KELLY Playa's only (4 vers.) 7970 1xCDs Jive Zomba Sony BMG EU 828767069425 USED 2,60 € Feat. The game

R. KELLY Chocolate factory 11446 2xCD Jive Virgin EU 724358249705 USED 10,00 € With bonus disc "Loveland"

R. KELLY R. 19280 2xCD Jive Virgin EU 724384682927 USED 10,00 €

R. KELLY TP-2.com 20661 1xCD Jive Zomba USA 012414170521 USED 7,00 €

R. KELLY TP-2.com 20901 1xCD Zomba Jive EU 638592202627 USED 7,00 €

R. KELLY TP.3 reloaded 21895 1xCD,
1xDVD

Zomba Sony BMG EU 828767100623 USED 10,00 € With LTD.ED. DVD

R. KELLY Happy people / U saved me 27985 2xCD Zomba BMG EU 828766150827 USED 9,00 €

R. KELLY I believe I can fly (4 vers.) 33746 1xCDs Atlantic Warner EU 5013705161728 USED 3,00 € O.s.t. "Space jam"

R.B. MORRIS Zeke and the wheel 27584 1xCD Koch recodrs USA 099923805021 USED 7,00 € CC

R.B. MORRIS ...take that ride... 28820 1xCD Oh boy records USA 094012001629 USED 7,00 €

R.E.M. R.e.m. live 1454 2xCD,
1xDVD

Warner EI 093624992530 USED 15,00 € Digipack-Out of print!

R.E.M. Imitation of life (4 tracks) 2048 1xCDs Warner GER 093624499428 NEW 6,20 €

R.E.M. Bad day (4 tracks) 5435 1xCDs Warner GER 093624266822 NEW 6,20 €

R.E.M. Reveal 5570 1xCD Warner GER 093624794622 NEW 19,90 €

R.E.M. I'll take the rain (4 tracks+1
video track)

5627 1xCDs Warner GER 093624241621 USED 4,00 €

R.E.M. The great beyond (4 tracks) 8443 1xCDs Warner GER 093624481225 USED 4,00 €

R.E.M. Out of time 8532 1xCD Warner GER 0888072004078 NEW 13,90 €

R.E.M. Accelerate 13352 1xCD Warner EU 093624988588 USED 7,00 € Digipack
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R.E.M. Part lies, part heart, part truth,
part garbage 1982-2011 / The
greatest hits

15167 2xCD Warner EU 0888072027947 NEW 19,90 € Digipack

R.E.M. Reveal 16390 1xCD Warner GER 093624794622 USED 7,00 €

R.E.M. Accelerate 16641 1xCD Warner EU 093624987413 NEW 13,50 €

R.E.M. Imitation of life (4 tracks) 18349 1xCDs Warner GER 093624499428 USED 3,00 €

R.E.M. Up 18664 1xCD Warner GER 093624711223 USED 8,00 €

R.E.M. Document 23972 1xCD IRS EMI NL 077771320026 USED 7,00 €

R.E.M. Eponymous 24049 1xLP Universal Back to
black

EU 602547899828 NEW SS 22,00 € RE 180gm+download

R.E.M. In time - The best of R.e.m.
1988/2003

24942 1xCD Warner GER 093624838128 USED 7,00 €

R.E.M. Lifes rich pageant 25805 1xLP IRS Universal EU 0602547851406 NEW SS 26,00 € RE 180g

R.E.M. Out of time 26870 1xCD Warner GER 075992649629 USED 8,00 € Pres AAD

R.E.M. Live at the Olympia in Dublin 29602 2xCD Warner EU 093624973300 USED 10,00 €

R.E.M. Monster (25th anniversary
edition)

29671 1xLP Universal GER 888072111486 NEW SS 24,00 € RE 180g - Remastered

R.E.M. E - bow the letter (4 tracks) 30603 1xCDs Warner EU 093624376323 USED 3,50 €

R.E.M. Lifes rich pageant 32285 1xCD IRS CBS NL 5099705706428 USED 7,00 €

R.E.M. Reckoning 32286 1xCD IRS A&M USA 04479700442 USED 7,00 €

R.E.M. Songs for a green world - The
classic 1989 broadcast

32466 1xLP Cult legends EU 8717662572852 NEW SS 20,00 € Live 30/04/1989

R.E.M. Radio free Europe \ Sitting still 33449 1x7" Craft recordings
Universal

EU 0888072164819 NEW 18,00 € RE after 40 years!

R.E.M. Arms of love 35914 1xCD Pablo records GER P.REC12 USED 18,00 € Feat. Patti Smith, Eddie Vedder

R.E.M. Automatically live 35915 1xCD KTS IT KTS141 9013780011410 USED 18,00 € Live in Athens 19/11/1992 + 1 bonus
track

R.E.M. The right to bear arms 35916 1xCD Swingin' pig EU TSP-CD-262 USED 19,90 € Live Recorded live at the Roncalliplatz,
Köln, Germany, May 12, 2001

R.O.O.S. Body, mind & spirit (5 vers.) 15459 1xCDs Basic beat MNW EU 8713636080125 NEW 2,50 €

RACEY Boy oh boy \ Sensarional buzz 33953 1x7" RAK EMI Electrola GER 1C006-63114 EX+/EX 3,00 €

RACHAEL YAMAGATA Worn me down (1 track) 19175 1xCDs RCA Sony BMG EU 82876675462 USED 3,00 € PRO

RACHID Pride (5 vers.) 6118 1xCDs Universal EU 601215620429 NEW 6,20 €

RACHID Prototype 12350 1xCD Universal BMG EU 601215311426 USED 8,00 €

RADIAL SPANGLE Syrup macrame 13933 1xCD Mint ind. Beggars
banquet

UK 5012093916323 USED 8,00 €

RADIO 4 Party crashers (3 tracks) 14079 1xCDs City slang EMI EU 724354949203 USED 3,00 €

RADIO SILENCE Radio silence ('97) 15697 1xCD Escape music
Pointmusic

EU 5031281000187 USED 8,00 €

RADIOHEAD Go to sleep (1 track) 13471 1xCDs Parlophone EMI EU CDRDJ6613 USED 10,00 € PRO
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RADIOHEAD Amnesiac 23163 1xCD Parlophone EMI EU 724352959020 NEW 10,90 €

RADIOHEAD Ok computer 23164 1xCD Parlophone EMI NL 0724385522925 NEW 12,90 €

RADIOHEAD Kid A 23165 1xCD EMI EU 724352959020 NEW 10,90 €

RADIOHEAD Amnesiac 27738 1xCD Parlophone EMI EU 724353276423 USED 7,00 €

RADIOHEAD Pablo honey 30258 1xCD Parlophone EMI UK 0077778140924 NEW 10,90 €

RADIORAMA Desire 16899 1x12" Lombardoni Ariola
RCA

GER 607986-213 EX+/EX 15,00 €

RADIORAMA Best of Radiorama 22472 1xCD Zyx music GER 090204998906 NEW 13,90 €

RADIOTITOLATI Non ho parole 16918 1xCD Freedom of rythm
Nelmondo

IT 8017114104021 USED 8,00 €

RAF Collezione temporanea 1410 1xCD Warner EU 0706301683750 NEW 9,90 €

RAF Svegliarsi un anno fa 2040 1xLP CGD IT 20835 EX/EX 15,50 € With poster

RAF Hard \ Hard (club version) 4043 1x7" Carrere CGD IT CAR72001 EX/EX 4,13 €

RAF Change your mind \ She's a
criminal

4044 1x7" Carrere GER 881 568-7 EX/EX 4,00 € Double F on name

RAF I don't want to lose you
(remix+soft version)

9329 1x7" Carrere CBS IT CREA6287 EX/EX 4,50 €

RAF Hard (club vers.) 9446 1x12" Carrere Teldec GER CAR6.20643AE EX/EX 12,00 €

RAF London town (club version) 10532 1x12" CGD BMG GER 609291 EX-/EX 12,00 €

RAF Cosa resterà... 10772 1xLP CGD WEA GER 244962-1 SS 15,00 € As "Raff"

RAF Svegliarsi un anno fa \ E gli
altri dormono

12172 1x7" CGD WEA GER 247681-7 M-/EX 9,00 € With promo-insert

RAF Ouch 12821 1xCD CGD Warner EU 5050467242722 USED 7,00 €

RAF La prova 14244 1xCD CGD Warner GER 639842566223 USED 7,00 €

RAF Change your mind \ She's a
criminal

16169 1x7" Carrere CBS IT CREA4904 EX/VG+ 3,00 €

RAF Metamorfosi 17647 1xCD Columbia Sony BMG EU 886974722021 NEW 6,90 € Slidepack

RAF Passeggeri distratti 18840 1xCD Sony BMG EU 828768340929 NEW 9,90 €

RAF Svegliarsi un anno fa 21661 1xCD CGD Warner GER 022924387821 USED 7,00 €

RAF Passeggeri distratti 21808 1xCD Sony Bmg EU 828768340929 USED 7,00 €

RAF I don't want to lose you 28213 1x12" Carrere CBS IT CA/6168426 EX/VG 7,00 €

RAF Cannibali 28235 1xCD CGD Warner EU 745099250621 USED 7,00 €

RAF Manifesto 28449 1xCD CGD East West
Warner

EU 706301088524 USED 8,00 €

RAF Metamorfosi 28451 1xCD Columbia Sony BMG EU 886973657324 USED 7,00 € Digipack

RAF Interminatamente /
Interminatamente
(strumentale)

30113 1x7" CGD GER 9031-73327-7 EX/EX 8,00 €

RAF Change your mind (disco
version 6:07)

31044 1x12" Carrere GER 881578-1 EX-/VG+ 10,00 €
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RAF Le più belle canzoni di Raf 31791 1xCD Warner EU 5051011755422 USED 5,00 €

RAFF / PATTO Self control / Black and white 31622 1x7" Teldec GER 6.14947 AC EX+/EX 7,00 €

RAFFAELLA CARRA' Liebelei (german
version)\Forte forte forte

2834 1x7" CBS GER 5543 EX+/EX- 15,00 €

RAFFAELLA CARRA' California\Dancing in the sun 4240 1x7" CBS GER S6533 EX/EX 18,10 €

RAFFAELLA CARRA' Dolce far niente \ Io ti amo 4243 1x7" CGD IT 10588 EX/EX+ 7,00 € Sigla TV "Pronto Raffella"

RAFFAELLA CARRA' California\Dancing in the sun 4245 1x7" CBS GER S6533 EX/EX- 25,82 € PRO Wol

RAFFAELLA CARRA' E salutala per me \ Ciak 4247 1x7" CBS IT 7372 VG+/EX- 5,00 €

RAFFAELLA CARRA' Mi spendo tutto\Io non vivo
senza te

4248 1x7" CBS IT 9097 EX-/VG+ 5,16 €

RAFFAELLA CARRA' Fiesta\53.53.456 4249 1x7" CBS GER S5348 EX/EX 15,00 € PRO CS Woc

RAFFAELLA CARRA' Torna da me \ Joggin' 4250 1x7" CBS GER S7736 EX/EX- 18,10 €

RAFFAELLA CARRA' Fiesta\53.53.456 5823 1x7" CBS GER CBS5348 EX/EX 15,00 €

RAFFAELLA CARRA' Chissà se va \ Perdono, non lo
faccio più

21275 1x7" RCA IT PM3618 VG+/VG+ 5,00 € Sigla TV "Canzonissima '71"

RAFFAELLA CARRA' Tutto Carrà 27449 2xCD Epic Sony NL 5099749643024 USED 15,00 € Dick case

RAFFAELLA CARRA' Fiesta - I grandi successi 33300 1xCD RCA BMG Ricordi
Sony

EU 0743217079123 NEW 10,90 € 16 tracks

RAFFAELLA CAVALLI Sarò (3 tracks) 31952 1xCDs Sony IT 5099766294124 USED 3,00 € Copertina separata in 2 parti e riparata
con scotch

RAG I RYGGEN Rag i ryggen 29684 1xCD Flawed gems SWE GEM 69 / 7365537740694 USED 15,00 €

RAGE Reign of fear 25511 1xLP Noise international
SPV

GER 08-1654 EX+/VG+ 12,00 € Inner sleeve - Little stoc

RAGE Wings of rage 26423 2xLP Steamhammer SPV EU 0886922892615 NEW SS 39,00 €

RAGE AGAINST THE MACHINE Rage against the machine
(20th anniversary edition)

10422 1xCD Epic Sony EU 0887654123428 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

RAGE AGAINST THE MACHINE Live in Germany 2000 10522 1xDVD Immortal EU 8712177063659 NEW 12,90 € Live Dusseldorf 04/02/2000

RAGE AGAINST THE MACHINE Rage against the machine 19349 1xLP Epic Sony EU 0888751117518 NEW SS 26,00 € RE 180gm

RAGE AGAINST THE MACHINE Renegade 21087 1xCD Epic Sony EU 5099749992122 NEW 7,90 €

RAGE AGAINST THE MACHINE Evil empire 25544 1xLP Legacy Sony EU 190758512013 NEW SS 22,00 € RE 180g + download

RAGE AGAINST THE MACHINE Evil empire 26037 1xCD Epic Sony EU 5099748102621 NEW 10,90 €

RAGE AGAINST THE MACHINE Renegade 28696 1xLP Epic Legacy Sony EU 0190758440811 NEW SS 22,00 € RE 180g + download

RAGE AGAINST THE MACHINE Rage against the machine 29772 1xCD Epic Sony EU 5099747222429 USED 7,00 €

RAGE AGAINST THE MACHINE Live at the Grand Olympic
auditorium

29980 1xDVD Epic Sony Australia 9399700113747 NEW 12,90 € Live Los Angeles 13/09/2000

RAGE AGAINST THE MACHINE Renegades 33425 1xCD Epic Sony EU 5099749992191 USED 8,00 € Spec.LTD.ED. with 2 live hidden bonus
tracks

RAH BAND Run 4 the sun (solar mix)\Life
after love (ext.mix)

7185 1x12" RCA UK PT41414 EX/EX- 7,00 € Very little rent on cover

RAH BAND Mystery 8855 1xLP RCA IT PL70640 EX-/EX+ 11,00 € Play like EX
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RAH BAND Past, present & future 17142 1xLP RCA GER PL70888 SS 15,00 €

RAHEEM The vigilante 31954 1xCD A&M USA 07502152124 CD5212 DX 003449 USED 7,00 € CC

RAHNI HARRIS & F.L.O. Six millions steps 20466 1x12" Inspirational sounds USA SPL-001 EX/EX 5,00 € Standard white cover

RAHSAAN PATTERSON Rahsaan Patterson 14869 1xCD MCA BMG EU 008811155926 USED 8,00 €

RAILWAY CHILDREN Something so good (4 tracks) 708 1xCDs Virgin UK 5012980131822 USED 3,00 €

RAILWAY CHILDREN Reunion wilderness 5438 1xLP Factory UK FACT185 M/EX 6,00 €

RAINBOW Rising 12108 1xCD Polydor Universal EU 0731454736121 NEW 10,90 € Remastered

RAINBOW Down to earth 13750 1xCD Polydor Universal EU 731454736428 NEW 10,90 € Remastered

RAINBOW Live between the eyes \ The
final cut

14163 2xDVD Universal EU 602498424124 NEW 22,00 €

RAINBOW Bent out of shape 14185 1xCD Polydor Universal EU 731454736725 NEW 6,90 € Remastered

RAINBOW On stage 26144 2xLP Oyster Thames
Polydor

FRA 2675142 EX-/EX- 20,00 € GF - Inner sleeves - LP1 between VG+
and EX-

RAINBOW Difficult to cure 30429 1xCD Polydor Universal EU 731454736527 NEW 10,90 € Remastered

RAINBOW Live in Munich 1977 30750 3xLP Thompson music
Eagle rock Sony

GER 4029759142713 NEW SS 32,00 € LTD.ED. RE GF 180g on virgin vinyl

RAINBOW Jealous lover (4 tracks) 34790 1x12" Polydor USA PX-1-502 EX-/VG 10,00 € Very little RW

RAINBOW Bent out of shape 34791 1xLP Polydor GER 8153054 042281530517 EX+/EX 15,00 € Digital master mix

RAINBOW Difficult to cure 34792 1xLP Polydor Polygram IT 2391506 VG+/VG+ 12,00 € Inner sleeve - LIttle rent on back cover
- Wobc

RAINMAN Rainman (50th anniversary
edition)

35430 1xLP Universal Music on
vinyl

EU 0602508152030 MOVLP2708 NEW SS 24,00 € RE 180g NUM.LTD.ED. 1000 copies
only on transparent green vinyl

RAINRAVENS Rainravens 28488 1xCD Demon records GER 740155078522 FIENDCD785 USED 7,00 €

RAINRAVENS Diamond blur 28489 1xCD Blue rose records GER 4028466301499 USED 7,00 €

RAISSA Believer 14358 1xCD Polydor Universal EU 731454721523 USED 7,00 €

RAIZ Uno (+Uno+ remixes) 824 2xCD Universal EU 0602517296718 NEW 15,90 € Out of print

RAKIM The master 30420 1xCD Universal EU 731454208222 USED 8,00 €

RALF BENDIX Babysitter boogie (in italian) \
Sonne, mond und sterne

14266 1x7" Columbia IT SCMQ1522 EX-/VG 5,00 € CS-Wobc

RALF ILLENBERGER Soleil 5603 1xCD Narada USA 083616302126 USED 7,75 €

RALF PAULSEN Bonanza \ Das navajo-kind 3796 1x7" Electrola GER E22308 EX/EX 10,00 € Sigls TV tedesca "Bonanza"

RALPH FLANAGAN and his orchestra Ralph Flanagan in Hi-fi 20846 1x7"EP RCA GER ESP9662 EX/VG 5,00 €

RALPH PETERSON The Fo'tet play Monk 31183 1xCD Evidence USA 730182217421 USED 10,90 €

RALPHI ROSARIO / DONNA BLAKELY Take me up (gotta get up) (5
vers.)

30744 1xCDs Rise IT RISE 002 CDS / 8019991720059 USED 4,00 €

RAM JAM The very best of 11416 1xCD Epic CBS GER 5099746750626 NEW 10,90 €

RAMBLAS \ PACE Sto viaggiando\ Peones\
Pioggia…

7871 1xCDs U.P.R. Sony IT UPR112 USED 8,00 € PRO
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RAMNAD KRISHNAN Vidwan - Music of south India -
Songs of the Carnatic tradition

32204 1xCD Teldec Warner GER 7559720232 USED 8,00 €

RAMONA FALLS Intuit 17490 1xCD Souterrain GER 673790024961 NEW 18,10 €

RAMONA WULF Parlez moi d'amour \ I'll never
marry in…

4145 1x7" Jupiter GER 15846AT M-/EX 3,00 €

RAMONES Anthology (Hey ho let's go) 5573 2xCD Rhino Warner GER 0081227353827 NEW 22,00 €

RAMONES Leave home (expanded
edition)

5585 1xCD Rhino Warner EU 081227430726 NEW 10,90 € Remastered+16 bonus tracks-Slipcase

RAMONES Mondo bizzarro 8529 1xCD Radioactive MCA USA 008811061524 USED 8,00 €

RAMONES Road to ruin 11926 1xLP Sire rec. Rhino EU 081227976668 SS 24,00 € RE LTD.ED. 180gm

RAMONES Road to ruin (expanded
edition)

14778 1xCD Rhino Warner GER 081227430825 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus tracks-Slipcase

RAMONES Ramones (expanded edition) 14779 1xCD Rhino Warner GER 081227430627 NEW 10,90 € Remastered+8 bonus tracks-Slipcase

RAMONES It's alive 15928 1xCD Sire Warner GER 0093624604525 NEW 10,90 € 2LP on 1CD

RAMONES End of the century (expanded
edition)

29214 1xCD Rhino Warner EU 0081227815523 NEW 10,90 € Slipcase - Remastered+6 bonus tracks

RAMONES Triple J live at the Wireless
Capitol Theatre (RSD 2021)

33125 1x12" Rhino Warner EU 0603497845989 NEW SS 26,00 € NUM.LTD.ED. 180g - Record store day
2021

RAMONES It's alive 35909 1xCD Sire Warner GER 093624604525 USED 7,00 € 2LP on 1CD

RAMSEY LEWIS trio Hang on Ramsey! 6316 1xLP Cadet Durium IT CADETD30-138 EX/EX 25,00 € Live Lighthouse in Hermosa Beach,
California

RAMSEY LEWIS trio The Ramsey Lewis trio in
person volume two: 1965/67

20407 1xCD Rev-ola Cherry red EU 5013929453524 NEW 9,90 €

RANCID Turn in your badge\Something
to believe in a world gone mad

14616 1x7" Hellcat Epitaph NL 7271-7 M/M 10,00 €

RANCID Life won't wait - 3 20652 1x7"EP Pirate press rec. EU PPR064EF NEW SS 10,00 € 4 tracks

RANCID Let the dominoes fall
(acoustic) - 1

20653 1x7"EP PIrate press rec. EU PPR069AB NEW SS 10,00 € 4 tracks

RANCID Life won't wait - 5 20654 1x7"EP Pirate press rec. EU PPR064IJ NEW SS 10,00 € 4 tracks

RANDY BRECKER \ NIELS LAN DOKI trio New morning-The Geneva
concert

17229 1xDVD Inakustik GER 707787646277 NEW 15,00 € Live Geneva 16/08/1994

RANDY CRAWFORD Nightline (ext.vers.) 1484 1x12" Warner UK W9530T EX/EX- 6,50 €

RANDY CRAWFORD Through the eyes of love 2985 1xLP Warner GER 7599-26736-1 M-/EX+ 6,20 € Inner sleeve

RANDY CRAWFORD Nightline 3169 1xLP Warner IT 92 3976-1 EX+/EX 7,00 €

RANDY CRAWFORD Give peace a chance \ Don't
come knockin'

4728 1x7" Warner IT 9 298277 EX/VG+ 4,00 €

RANDY CRAWFORD Don't say it's over 10019 1xCD Warner GER 093624538127 USED 8,00 €

RANDY CRAWFORD Rich and poor 16277 1xLP Warner GER 926002-1 EX+/EX 7,00 € Inner sleeve

RANDY CRAWFORD Hits 33188 1xCD Warner EU 095483775224 USED 7,00 € 17 tracks

RANDY CRAWFORD Play mode 34963 1xCD Warner GER 685738512522 USED 7,00 €
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RANDY CRAWFORD Rich and poor 35462 1xCD Warner GER 075992600224 USED 7,00 € Press AAD

RANDY EDELMAN Prime cuts 3367 1xLP 20th century fox USA T448 EX+/EX- 7,75 €

RANDY EDELMAN The skulls (o.s.t.) 6467 1xCD Decca Universal GER 028946698921 USED 8,00 €

RANDY EDELMAN Come see the paradise (o.s.t.) 6651 1xCD Milan FRA 3299031061426 USED 7,75 €

RANDY GOODMAN Solitary nights 15711 1xLP GRP USA GRP-A-1019 EX/EX- 10,00 € CC

RANDY HOUSER Anything goes 27437 1xCD Universal records
south

USA 602517742130 USED 8,00 €

RANDY HOUSER How country feels 27438 1xCD Stoney Creek records USA 697487677728 USED 8,00 €

RANDY MEISNER Randy Meisner 1173 1xLP Asylum Warner USA 6E-140 EX+/EX+ 10,00 € GF CC

RANDY MEISNER Randy Meisner (2009) 19303 1xCD Store for music EU 8231950106425 USED 8,00 €

RANDY NEWMAN Live in London 27017 1xCD,
1xDVD

Nonesuch Warner EU 075597979015 USED 12,00 € Cardsleeve - With the BBC concert
orchestra

RANDY PIE Fast / forward 16606 1xLP Pasha Polygram IT 2371807A SS 12,00 €

RANDY RICHARDS If you've ever loved 2023 1xLP Little angel rec. USA LAR1111 EX/EX- 10,33 € Feat. Charlie Daniels

RANDY TRAVIS Heroes & friends - Randy
Travis duets

89 1xLP Warner GER 759926310-1 M/M 10,00 €

RANK STRANGERS Rank strangers ('77) 3357 1xLP Pacific arts USA PAC7-112 EX/EX 15,00 €

RANKATI Jane (club version) 24914 1x12" CBS IT 6513406 EX/EX 11,00 €

RAOUL CASADEI Ciao mare \ La marcialonga 10339 1x7" Produttori associati
Ricordi

IT PA3218 EX/EX 4,00 €

RAOUL CASADEI La banda degli angeli 10763 1xLP Ariston IT ARLP12417 SS 8,00 € GF

RAOUL CASADEI I grandi del liscio vol.1 17795 1xLP Fonit Cetra Pellicano IT PL473 EX/EX 5,00 € Little stobc

RAOUL CASADEI I grandi del liscio volume 3 26315 1xMC Fonit Cetra Pellicano IT PM475 EX/EX 2,90 €

RAOUL CASADEI Il liscio dell'orchestra
spettacolo Raoul Casadei

27303 3xCD BMG Sony Mondadori EU 16SC0069 USED 8,00 € Digipack - News stand edition

RAOUL ZEQUEIRA et son combo tropical Raoul Zequeira Et Son Combo
Tropical

9471 1x7"EP Bel air FRA 221156M EX-/EX 5,00 €

RAP ALLSTARS feat. Leroy Daniels Last Christmas 5180 1x12" Time Self IT TIME141 EX/EX 8,00 €

RAPHAEL Mind-Vs-heart 27929 1xCD Irievibrations records EU IRIE062PROMO USED 7,00 € PRO - Cardsleeve

RAPHAEL GUALAZZI Ho un piano 26634 1xCD Sugar music Artist
firts

EU 8056746983017 NEW 19,90 € Cardsleeve

RAPHAEL GUALAZZI Reality and fantasy 26653 1xCD Sugar Warner EU 8033120982262 USED 7,00 € +1 bonus track

RAPPERS AGAINST RACISM Only you 6453 1x12" Zyx Baby rec. IT BRI2010 EX/EX+ 7,00 € Feat. Trooper

RAPSODY Dear Mallika (4 vers.) 8150 1xCDs Mercury Polygram EU 731456845920 USED 2,60 € Feat.LL Cool J

RAPSODY The Rapsody overture - Hip
hop meets classic

19413 1xCD Def jam Polygram EU 731453651524 USED 7,00 €

RAPTURE House of jealous lovers (1
track)

13520 1xCDs Verigo Universal EU RAPTCJ1 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

RARE BIRD Sympathy 15368 1xCD Virgin NL 077778748229 NEW 9,90 €
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RARE EARTH Ma 34866 1xLP Culture factory EU 819514012023 NEW SS 32,00 € RE GF on red vinyl 2000 copies only

RASMUS In the shadows (3 tracks) 6425 1xCDs Dynasty EU 7332181003093 USED 3,00 €

RASMUS Non fear (3 tracks+video
track)

15933 1xCDs Playground Edel EU 7332181008289 USED 3,00 € Incl.Rasmus player software

RASMUS Shot (4 tracks) 16686 1xCDs Playground Edel EU 7332181009385 NEW 6,00 € Enhanced CD

RASMUS Dead letters (special edition) 17486 2xCD Playground music EU 7332181006704 USED 10,00 € Enhanced CD

RASMUS Hell of a collection 19015 1xCD Warner EU 0825646202720 USED 7,00 €

RASS-ES Experience 23732 1xLP DOL EU DOS705H 8893975770556 NEW SS 20,00 € RE 180gm

RATCAT Insideout 12285 1xCD RooArt Warner GER 745099360023 USED 6,50 €

RATS Belli e dannati 18920 1xCD CGD Warner GER 4509 95634-2 USED 15,00 € Rare! Out of print!

RATT Original album series 34092 5xCD Atlantic Warner EU 081227968038 NEW 24,00 € Mini cardbox - Wallet sleeves

RAUL MALO Today 27539 1xCD Old town music
HIgher octave

USA 724381113622 USED 8,00 €

RAVE-UPS Chance 1436 1xCD CBS USA 07464452552 USED 6,00 €

RAVE-UPS The book of your regrets 9658 1xLP Epic CBS USA BFE44084 SS 10,00 € CO

RAVEN Life's a bitch 1493 1xLP Atlantic USA 81734-1 SS 15,00 € CC

RAVEN Nothing exceeds like excess 16877 2xLP Back on black EU BOBV241LP NEW SS 24,00 € RE GF+1 bonus track

RAVEN For the future 17606 1xDVD Metal print UK 604388634729 NEW 9,90 € Live

RAVI SHANKAR Improvisations 22045 1xCD Remember EU RMB75182 8712177061761 NEW 9,90 € Remastered+bonus track

RAVI SHANKAR Raga tala 22046 1xCD MPG EU MPG74064 8712177038770 NEW 6,90 €

RAVI SHANKAR The genius of Ravi Shankar 30547 1xLP Columbia CBS USA CL2760 EX/EX+ 15,00 €

RAVI SHANKAR Inside the Kremlin 32244 1xCD Private music BMG EU 4007192596201 USED 8,00 €

RAW MATERIAL Time is... 21323 1xCD Akarma IT AK153 USED 10,00 €

RAW MATERIAL Raw material 22270 2xCD Sunbeam records UK 5051135109613 NEW 16,90 € Digipack - 16 bonus tracks

RAW POWER Screams fro the gutter \ After
your brain

34490 1xCD Back on black UK 0803341536203 NEW 17,90 € 2 albums on 1 CD

RAY ANTHONY and his orchestra Anthony italiano 32905 1xLP Capitol La voce del
padrone

IT T1149 EX/EX 10,00 €

RAY BAILEY Satan's horn 9379 1xCD Bohemia music BMG EU 724451108220 USED 8,00 €

RAY BARRETTO Handprints 14844 1xCD Concord picante
Bellaphon

GER 4003099921023 USED 8,00 €

RAY BARRETTO Can you feel it 19911 1xCD Atlantic Warner EU 081227239626 USED 8,00 € Digipack

RAY BOLTZ Watch the lamb 12006 1xLP Heartland rec. USA HR38660 EX/EX+ 13,00 €

RAY BROWN ORCHESTRA \ QUINCY JONES \ music of Antonio Carlos Jobim Music from the adventurers
(o.s.t.)

16873 1xLP Symbolic USA SYS9000 EX/EX+ 40,00 €

RAY BRYANT Montreux '77 6236 1xLP Pablo rec. GER 2308201 M-/EX 15,00 € Live 13/07/1977-Serie "Pablo live"

RAY CARLESS Body moves 9559 1xCD Triple earth UK 5020541302024 USED 8,00 €

RAY CHARLES The genius hits the road 4709 1x7"EP Polydor BRA DCP621503 VG/VG 15,50 € Taped cover - It play at 33 rpm
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RAY CHARLES Ray (o.s.t.) 11530 1xCD Rhino Warner EU 081227959722 NEW 21,00 €

RAY CHARLES Would you believe? 13868 1xCD Warner USA 07599263432 USED 8,00 €

RAY CHARLES I can't stop loving you \ Born
to lose

14461 1x7" Voce del padrone IT 7MQ1721 EX-/VG+ 8,00 €

RAY CHARLES Live at Montreux 1997 21599 1xDVD Eagle vision EU 5034504944473 NEW 9,90 €

RAY CHARLES Hit the road jack - The best of
Ray Charles

23245 1xCD Edel GER 4009880277720 USED 7,00 €

RAY CHARLES Greatest hits 29016 1xCD Black tulip special GER 02772640222228 USED 5,00 €

RAY CHARLES The very best of Ray Charles 29353 2xCD Not now EU 5060143493928 USED 8,00 € Slipcase

RAY CHARLES Alone in the city 30871 1xCD Jazz door GER JD12131 4011778601319 USED 8,00 €

RAY CHARLES The definitive Ray Charles 34100 2xCD Atlantic Rhino Warner GER 0881227355629 NEW 13,90 €

RAY CHARLES Wish you were here tonight 35279 1xCD CBS EU 5099746544225 USED 7,00 €

RAY CHARLES Ray Charles live in concert
with the Edmonton symphony

35334 1xDVD EV classics EU 5036369802196 NEW 9,90 €

RAY CHARLES Berlin 1962 35756 1xCD Pablo Zyx EU PACD5301-2 090204501328 USED 8,00 €

RAY CHARLES The best of 35757 1xCD DV more record IT CDDV6747 8014406674767 USED 5,00 €

RAY CHARLES (Jamie Foxx) Ray (film deluxe edition) 33645 2xDVD Universal IT 5050582332100 USED 10,00 €

RAY CHARLES \ DEE DEE BRIDGEWATER Precious thing \ Sunset and
blue

15908 1x7" Polydor FRA 889130-7 EX/EX- 7,00 € Sample copy

RAY CHARLES \ NORAH JONES Here we go again (2 tracks+1
video track)

19133 1xCDs EMI EU 724387099203 NEW 6,00 € Enhanced CD

RAY CHARLES tribute Genius-Tributo al genio di Ray
Charles

19512 1xDVD Universal IT 5050582322026 USED 6,00 € Feat.S.Wonder, N.Jones, E.John,...

RAY CONNIFF Midnight lace \ Walkin' and
whistlin'

3832 1x7" Philips IT 322672 VG/VG- 2,60 € O.s.t. "Merletti a mezzanotte" Toc

RAY CONNIFF Blowing kisses at midnight -
Ray Conniff present Cole
Porter

4726 1x7"EP Philips Minigroove IT 429754BE EX/EX- 7,00 €

RAY CONNIFF Friendly persuasion 8849 1xLP CBS IT S62.417 EX-/EX- 20,00 € MN

RAY CONNIFF Rose nel buio \ Everybody
knows

17534 1x7" CBS IT CBS7033 EX-/EX- 3,00 €

RAY CONNIFF We've only just begun 17915 1xLP Columbia USA C30410 VG/EX+ 8,00 € CO-Play like EX-

RAY FISHER Traditional songs of Scotland 35846 1xCD Saydisc UK 5013133439123 USED 7,00 €

RAY J One wish (5 versions) 27190 1xCDs Knockout Sanctuary EU SANPX397 USED 3,00 € PRO

RAY LAMONTAGNE Trouble 28808 1xCD 14th floor records EU 825646333929 USED 7,00 €

RAY LYNCH Nothing above my shoulders
but the evening

10178 1xCD Winham hill BMG GER 019341113324 USED 8,00 €

RAY MARTIN Memories are made of music 5159 1xLP Decca UK PFS4275 EX/EX 6,00 € Orchestra & chorus-Stereo phase 4

RAY MARTIN Heladero \ Manhattan tango 8364 1x7" Columbia IT SCDQ2081 EX/EX 5,00 € CS

RAY PARKER Jr. After dark 7524 1xLP Geffen Warner IT 92 4124-1 SS 10,00 €
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RAY PARKER Jr. A woman needs love 19431 1xLP Arista CGD IT ARS39107 EX-/EX 12,00 € Inner sleeve: VG+

RAY PARKER Jr. & RAYDIO Two places as the same time \
For those who like to groove

4030 1x7" Arista CGD IT ARS37015 EX+/EX 4,13 €

RAY PARKER Jr. & RAYDIO Stay the night \ The other
woman

23952 1x7" Arista CGD IT ARS37082 EX/EX 3,50 € CS

RAY, GOODMAN & BROWN Ray, Goodman & Brown II 3478 1xLP Polydor USA PD-1-6299 EX+/EX+ 15,00 €

RAYDIO You can't change that \ Rock
on

30842 1x7" Arista EMI IT 3C006-62623 EX-/EX- 4,00 €

RAYDIO Rock on 31762 1xLP Arista USA AB 4212 EX-/EX- 12,00 € CC

RE-FLEX The politics of dancing 3315 1xLP EMI GER 1C0642400181 VG+/VG+ 7,00 € Inner sleeve

RE-FLEX The politics of dancing
(extended mix)

26579 1x12" EMI Electrola GER 1CK0522000116 EX/EX 15,00 €

READY FOR THE WORLD Ruff'n'ready 9972 1xLP MCA USA MCA42198 EX/EX 6,00 €

REAL LIFE Heart land 809 1xLP Curb MCA USA 5459 EX/EX 10,00 € CC Incl."Send me an angel"

REAL LIFE Send me an angel \ Like a gun 6395 1x7" Curb rec. Intercord GER INT112710 M-/EX 5,00 €

REAL LIFE Send me an angel \ Like a gun 13812 1x7" Curb rec. CGD IT INT10561 EX-/EX- 4,00 €

REAL LIFE Magazine 19089 1xCD Virgin NL 077778734826 USED 7,00 €

REAL THING Boogie down \ (instrumental) 4047 1x7" PYE records GER 100 801-100 EX+/EX 5,00 € Little CO on cover

REAL THING Straight to the heart
(ext.vers.)

8727 1x12" Jive Zomba GER 6.20665AE EX/EX 9,00 €

REAL THING Hard times (ext vers.) 10735 1x12" Jive Zomba RCA EU JIVET137 M-/EX- 5,00 € Inc. new vers. Of "Children of the
ghetto"

REAL THING Can you feel the force \ You
gotta keep holding on

10971 1x7" PYE records GER 100273-100 EX-/EX- 5,00 €

REAL THING Boogie down (get funky now) 11575 1x12" PYE Ariola GER 600078-213 EX-/EX- 20,00 €

REAL THING The best of 23588 1xLP PRT RCA Ariola GER 207807 EX/EX 10,00 €

REAL THING Best of the Real Thing 26436 2xCD BMG EU 4050538539455 NEW 12,90 € Digipack

REAL THING She's a groovy freak \ It's the
real thing

27102 1x7" PRT records Ariola
Eurodisc

GER 102691-100 EX+EX 5,00 €

REALE ACCADEMIA DI MUSICA La cometa 7501 1xLP Poliedizioni IT MPE184 NEW SS 35,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies only! GF

REALE ACCADEMIA DI MUSICA \ MONTEDURO ADRIANO Adriano Monteduro e la Reale
Accademia di musica

2519 1xLP Sony EU 888837017015 NEW SS 22,00 € RE 2013 GF 180gm

REASONING Adventures in neverland 4221 1xCD Cherry red UK 5013929470736 NEW 18,90 € Slipcase

REBEL MC Rebel music 9082 1xCD Desire rec. EU 042284329422 USED 6,00 € CO

REBELS WITHOUT A CAUSE 3 - Jones comin' down 2810 1xLP Ultima uscita IT UU100 EX+/EX 20,00 €

RECKLESS SLEEPERS (Jules Shear) Big boss sounds 2253 1xLP IRS MCA CAN IRS42194 M/M 6,00 € Inner sleeve

RED ANIMAL WAR Black phantom crusades 26016 1xCD Deep elm USA 601137041920 USED 7,00 €

RED AUNTS Saltbox 19115 1xCD Epitaph USA 86473-2 USED 8,00 € Gimmik cover

RED BERTOLDINI (ex Dark Lord) Red Bertoldini 14873 1xCD Heart of steel rec. IT none USED 10,90 € LTD.ED. 500 copies-Cover damaged by
water
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RED BLACK MARY (pre Yavanna) Spicchi di luce (1 track) 18185 1xCDs Alta marea Edel IT PRO027 USED 10,00 € PRO-Standard plastic sleeve

RED BLOOD Soul Frankenstein \ Blood
transfusion

3830 1x7" Maximus Aris IT M25 EX/EX 5,00 €

RED CANZIAN Io e Red 13012 1xLP CGD IT CGD20498 EX/EX+ 15,00 € GF

RED CANZIAN Ognuno ha iil suo racconto \
Presto, tardi, forse, mai

24119 1x7" BMG EU 4050538362718 NEW SS 20,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies - GF

RED CANZIAN L'istinto e le stelle 30016 1xLP Blu notte Artist first IT 8033954534217 NEW 35,00 € NUM.LTD.ED. - Autografato!

RED CANZIAN Io e Red 35611 1xCD CGD Warner GER 090317723129 USED 14,90 € Press AAD

RED CLAY RAMBLERS Merchants lunch 9505 1xLP Sonet UK SNTF745 EX/EX 10,00 €

RED HOT CHILI PEPPERS Live on air 91 1xDVD Sandbeach EU 823880020384 9,90 €

RED HOT CHILI PEPPERS What hits!? 3646 1xDVD Capitol EMI
Mondadori

IT TUDV0406 USED 5,00 € News-stand edition "Tutto"

RED HOT CHILI PEPPERS Blood sugar sex magic 5715 2xLP Warner EU 0093624954163 NEW SS 40,00 € RE

RED HOT CHILI PEPPERS Blood sugar sex magic 9036 1xCD Warner GER 0075992668125 NEW 10,90 €

RED HOT CHILI PEPPERS One hot minute 15786 1xCD Warner USA 0093624573326 NEW 10,90 €

RED HOT CHILI PEPPERS Live at Woodstock 18987 1xDVD Woodstock tapes USA 4250079702107 USED 9,00 € Live Woodstock 25/07/1999

RED HOT CHILI PEPPERS The getaway 20425 1xCD Warner Australia 9397601006342 NEW 12,90 € Cardsleeve

RED HOT CHILI PEPPERS Californication 22724 2xLP Warner EU 0093624738619 NEW SS 30,00 € RE

RED HOT CHILI PEPPERS I'm with you 24025 1xCD Warner EU 093624956488 USED 7,00 € Digipack

RED HOT CHILI PEPPERS Stadium arcadium 24118 2xCD Warner EU 093624422228 NEW 13,90 €

RED HOT CHILI PEPPERS Scar tissue (3 tracks) 26310 1xCDs Warner GER 093624469025 USED 3,00 €

RED HOT CHILI PEPPERS The Abbey road EP 26805 1xCD EMI Manhattan UK 077779086924 NEW 9,90 €

RED HOT CHILI PEPPERS Greatest hits 30357 1xCD Warner EU 0093624854524 NEW 10,90 €

RED HOT CHILI PEPPERS Otherside (4 tracks) 30509 1xCDs Warner GER 093624479123 USED 3,50 €

RED KRAYOLA The parable of arable land &
God bless the Red Krayola and
who sail in her

25850 1xCD Charly Snapper UK SNAP277CD 803415127726 USED 12,90 € 2 remastered albums on 1CD -
Digipack

RED SNAPPER The sleepless (3 vers.) 8204 1xCDs Warp Rough trade EU 5021603108028 USED 3,00 €

REDBONE The witch queen of New
Orleans \ Chant: 13th hour

4985 1x7" Epic CBS IT EPC7351 EX/EX 7,00 €

REDD KROSS Show world 6061 1xCD Mercury USA 731452428929 NEW 19,65 €

REDD KROSS \ SONIC YOUTH Yesterday once
more\Superstar

9261 1xCDs A&M UK 731458079224 NEW 7,75 € Split CD

REDDINGS Steamin' hot 16061 1xLP Epic CBS NL 85725 EX-/EX- 8,00 €

REDHEAD KINGPIN & THE F.B.I. A shade of red 262 1xLP Virgin USA 91269-1 EX/EX 7,75 €

REDNEX Old pop in an oak (5 vers.) 14685 1xCDs Zyx GER ZYX7510-8 USED 3,00 €

REDNEX Cotton eye Joe (5 vers.) 33718 1xCDs Jive Zyx music GER ZYX7380-8 090204248926 USED 4,00 €

REEF Getaway 8282 1xCD Sony UK 5099749889125 USED 8,00 €
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REEF Come back brighter (4 tracks) 9561 1xCDs Sony UK 5099766409726 USED 3,50 € CC

REEF Rides 22164 1xCD Sony UK 5099749288225 USED 7,00 € Original sticker on case!

REEL 2 REAL Are you ready for some more? 5901 1xCD Strictly rhythm Time
Sunlite BMG

IT 0743214246320 NEW 18,10 €

REEL 2 REAL Are you ready for some more? 13958 1xCD Strictly rhythm
Sunlite BMG

IT 0743214246320 USED 7,00 €

REFRESHMENTS The bottle & fresh horses 24032 1xCD Mercury USA 731453620322 USED 8,00 €

REFUGEE Affairs in Babylon 11717 1xLP Chrysalis Ariola GER 206816-620 EX+/EX+ 12,00 €

REG KEATING Classic irish airs 32052 1xCD Cedar Going for a
sound

UK 5033107151325 NEW 6,90 €

REGGALIZATION Your song (2 vers.) 14078 1xCDs Lab prom. IT PA01 USED 3,00 €

REGINA BELLE Passion 12346 1xCD Columbia Sony USA 07464488262 USED 7,00 €

REGINE Il tempo del Borsalino \ Paris 18931 1x7" CGD IT N9809 EX/EX 3,00 € CO

REGIS CHENUT L'art de la harpe celtique 33518 1xCD Arion FRA ARN 60357 / 3325480603570 USED 9,00 €

REMBRANDTS Untitled 12396 1xCD Atlantic Warner USA 075679220028 USED 8,00 €

REMINGTONS Blue frontier 19318 1xCD BNA BMG USA 078636104522 USED 8,00 €

REMO ANZOVINO \ MAURO ERMANNO GIOVANARDI L'alba dei Tram (canzone per
Pasolini) \ Inilosap
(instrumental)

27428 1xCDs Incipit records IT none USED 8,00 € Cardsleeve

REMO BARTOLOMEI Signor John \ Lungo il fiume 1180 1x7" Durium IT LDAL8108 M-/EX 4,00 €

REMO GERMANI Così come viene \ Partivo 1601 1x7" Jolly IT J20354x45 VG+/EX 7,00 €

REMO GERMANI Baci \ Nossignora 13949 1x7" Jolly IT J20184x45 EX/VG 6,00 €

REMY ZERO Remy zero 564 1xCD Geffen BMG EU 720642482827 USED 8,00 €

RENAISSANCE Live at Carnegie hall 11112 2xLP BTM RCA GER BTM2001 26.28146 M/EX+ 25,00 € GF

RENAISSANCE Live at Carnegie Hall 17799 2xLP BTM rec. RCA IT BTM2001 EX-/EX- 15,00 € GF-Rent on cover - RE "Best buy"

RENAISSANCE Renaissance 18444 1xLP Island Ricordi
Orizzonte

IT ORL8304 EX+/EX+ 13,00 € RE

RENAISSANCE Camera camera 26006 1xCD Repertoire EU REP4628WY 4009910462829 NEW 13,50 €

RENATA TEBALDI Arias From Tosca, La Boheme,
Madama Butterfly, Maon
Lescaut, La Fanciulla Del West,
La Rondine, Gianni Schicchi,
Suor Angelica, Turandot

28150 1xLP Decca IT GRVI3 EX+/EX 5,00 € Serie "Grandi voci"

RENATA TEBALDI The best of Tebaldi 31914 1xCD Decca EU 028947539728 USED 6,00 € Digipack

RENATO ANGIOLINI Ballo liscio con Renato
Angiolini

14624 1xLP Record bazar CGD IT RB154 EX/EX- 6,00 €

RENATO BRUSON Io le canto così 34087 1xCD Ribot classic IT ZD 74863 USED 13,00 €

RENATO BRUSON Io le canto così due 34088 1xCD Ribot classic IT 0743211194525 USED 13,00 €

RENATO CAROSONE Chella llà 4269 1x7"EP Pathè IT 45E-GQ535 VG+/EX 10,00 €
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RENATO CAROSONE Ciribiribin \ Tani \
Pianofortissimo \ Rapsodia
svedese

7849 1x7"EP Pathè IT 45E-GQ514 EX/EX- 8,00 €

RENATO CAROSONE Rusticanella \ Atene 16276 1x7" Stereo IT CS10.002/F VG+/EX- 3,00 €

RENATO CAROSONE Il mondo di Renato carosone
vol.1

26862 1xLP RCA Lineatre IT CL33362 EX/EX 10,00 €

RENATO CAROSONE Serenatella sciuè sciuè \ Tu
vuò fà l'americano \ Mamma
Rosa \ Il pericolo n.1

31520 1x7"EP Pathè IT 45E-GQ 534 EX-/EX 9,00 €

RENATO CAROSONE La pansè 31821 1xLP Emidisc IT 3C034-50413M VG+/VG+ 6,00 €

RENATO CAROSONE Renato Carosone vol. 2 31902 1xCD EMI IT 07777482372 USED 9,90 €

RENATO DEI PROFETI Verità che batti nella mente \
Posso giurarti che

4474 1x7" CBS IT CBS5247 EX-/EX 7,00 €

RENATO DEI PROFETI Lady Barbara \ L'università 31324 1x7" CBS Italia CBS4929 VG+/EX 5,00 € Wobc

RENATO E I PROFETI Le più belle canzoni di Renato
e dei Profeti

28306 1xCD Warner IT 5051011231926 USED 14,00 €

RENATO PARETI Jenny \ 2036 d.c. 2463 1x7" Cetra IT SP1676 EX-/EX- 6,00 €

RENATO PARETI Pareti ('77) 13183 1xLP Cetra IT LPX61 EX/EX 25,00 € GF

RENATO RASCEL Vogliamoci tanto bene \ 'Na
canzone pe ffa ammore

1679 1x7" Odeon IT DSOQ240 EX-/VG+ 5,00 € CS-Woc

RENATO RASCEL Arrivederci Roma \
Musicomania

6702 1x78 Odeon IT H18410 EX/EX 10,00 € CS

RENATO RASCEL Poco più di niente \ Un pò di
cielo

10607 1x78 Carisch IT CL51003 VG-/P 5,00 € Little woc

RENATO RASCEL Bambina dagli occhi neri \
Renatino e la coscienza

11041 1x7" SPES-DC IT PV6 EX/EX 6,00 €

RENATO RASCEL Padre Brown \ Io non chiedo di
più

13985 1x7" RCA IT PM3552 EX+/EX 10,00 € Sigla TV "I racconti di Padre Brown"

RENATO RASCEL Arrivederci Roma \ Ho il cuore
tenero \ E' arrivata la bufera \
Merci beaucop

19580 1x7"EP Odeon Carish IT DSEQ444 EX/EX 10,00 € 2°microsolco

RENATO SELLANI Sellani jazz piano 29892 1xLP Dire Decca IT FO333 EX/EX 20,00 € RE'77

RENATO ZERO Via Tagliamento 1965-1970 2712 2xLP RCA IT PL31660(2) EX/EX 25,00 € GF

RENATO ZERO Trapezio 3365 1xLP RCA Sony IT 88697512291 NEW SS 30,00 € RE NUM.LTD.ED. PDK

RENATO ZERO Zerolandia 6322 1xCD BMG IT 0035627148323 NEW 18,10 €

RENATO ZERO Calore (Qdisc) 8491 1xLP Zerolandia RCA IT PG33440 EX/EX- 50,00 € With mirror

RENATO ZERO Invenzioni 10613 1xCD RCA BMG IT 0743214508022 USED 7,00 € Press AAD

RENATO ZERO Artide Antartide 11199 2xLP Zerolandia RCA IT PL31611 (2) EX/EX- 25,00 € GF

RENATO ZERO Tregua 11704 2xLP Zerolandia RCA IT PL31530(2) EX/VG+ 15,00 € GF senza poster

RENATO ZERO Il dono 12583 1xCD Tattica Sony BMG EU 828767592022 NEW 21,00 €

RENATO ZERO La curva dell'angelo 13746 1xCD Tattica Sony IT 5099750497128 USED 8,00 €
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RENATO ZERO Trapezio 15017 1xLP RCA IT TPL11229 EX-/EX- 15,00 €

RENATO ZERO Mi vendo \ Morire qui 15877 1x7" RCA Sony EU 889854309770 NEW SS 14,00 € RE LTD.ED. RSD 2017

RENATO ZERO Invenzioni 17174 1xLP RCA Sony BMG EU 88697373051 NEW SS 30,00 € RE NUM.LTD.ED. PDK

RENATO ZERO Madame \ Un uomo da
bruciare

20623 1x7" RCA Sony EU 889854309879 NEW SS 14,00 € RE LTD.ED. RSD 2017

RENATO ZERO Inventi\Il tuo safari 21006 1x7" RCA Sony EU 190758334479 NEW SS 20,00 € RE Record store day 2018

RENATO ZERO Leoni si nasce 21493 1xLP Zerolandia RCA IT PL31731 M-/M- 18,00 €

RENATO ZERO I grandi successi 1 24746 1xCD RCA BMG IT 0743211141628 USED 8,00 €

RENATO ZERO Leoni si nasce 25157 1xMC Zerolandia IT PK31731 EX/EX 6,90 €

RENATO ZERO Zerofobia 25254 1xMC RCA IT PK31271 0035623127148 EX+/EX+ 7,90 € RE - Black cassette

RENATO ZERO Zerolandia 25255 1xMC Zerolandia RCA IT PK31400 0035623140048 EX+/EX+ 7,90 € RE - Black cassette

RENATO ZERO Zero favola 25278 1xCD RCA BMG EU 0743219150721 USED 7,00 €

RENATO ZERO Zero il folle 25282 2xLP Tattica
Indipendentemente

IT 8034097060953 NEW SS 29,00 € 180gm - 4 differenti copertine

RENATO ZERO Tregua 25366 1xMC Zerolandia IT PK 31530-1 EX/EX 8,00 €

RENATO ZERO Tregua II° 25367 1xMC Zerolandia IT PK 31529 EX/EX 8,00 €

RENATO ZERO Zero ('87) 25844 2xLP Zerolandia BMG
Ariola

IT ZL71539(2) 0035627153914 EX/EX+ 25,00 € GF - Inner sleeves

RENATO ZERO Zero ('92) 27141 2xCD Zerolandia RCA IT ZD71539(2) 0035627153921 USED 45,00 € 2nd press

RENATO ZERO Calore 27142 1xCD Zerolandia BMG
Ariola

IT ZD75133 0035627513329 USED 29,90 € RE'91

RENATO ZERO La coscienza di Zero 27144 1xCD RCA BMG Ariola IT PD75220 0035627522024 USED 19,90 €

RENATO ZERO Zerofavola (prima parte) - All
the best

27286 1xCD RCA BMG IT 0743211562928 USED 10,90 € First edition - Press AAD

RENATO ZERO Tutti gli zeri del mondo 27289 1xCD Fonopoli Sony NL 5099749848924 USED 10,90 €

RENATO ZERO La curva dell'angelo 27290 1xCD Tattica Sony NL 5099750497128 USED 10,90 €

RENATO ZERO Ero zero 28662 1xLP Zerolandia RCA IT PL31436 EX/EX 15,00 € GF

RENATO ZERO Zerolandia 28663 1xLP Ariola GER 200864-320 EX+/EX- 20,00 € GF CC

RENATO ZERO Zerosettanta volume 3 29083 1xCD Tattica
Indipendentemente

IT 8034097060991 NEW 16,90 € Box con spazio per gli altri 2 volumi

RENATO ZERO Artide Antartide 29255 2xCD Tattica IT 8034097060076 NEW 13,90 € Remastered - Digipack

RENATO ZERO Tregua 29256 2xCD Tattica IT 8034097060069 NEW 13,90 € Remastered - Digipack

RENATO ZERO Via Tagliamento 1965 - 1970 29257 2xCD Tattica IT 8034097060083 NEW 13,90 € Remastered - Digipack

RENATO ZERO Zerosettanta volume 1 29906 1xCD Tattica EU 8034097061042 NEW 16,90 € Digipack 7" size

RENATO ZERO Zerosettanta volume 3 30500 2xLP Tattica
Indipendentemente

IT 8034097061011 NEW SS 30,00 € GF 180g

RENATO ZERO Zerosettanta volume 2 30598 2xLP Tattica
Indipendentemente

IT 8034097061035 NEW SS 30,00 € GF 180g
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RENATO ZERO Zerosettanta volume 1 30599 2xLP Tattica
Indipendentemente

IT 8034097061059 NEW SS 30,00 € GF 180g

RENATO ZERO Sulle tracce dell'imperfetto 35612 1xCD Tattica Mondadori IT 18SC0200 USED 8,00 € Edizione editoriale - Digipack serie
"Mille e uno zero"

RENE AUBRY Ne m'oublie pas 6664 1xCD Hopi mesa WMD FRA 3383008520457 NEW 19,90 € Digipack

RENE PARKER & HURRICANE FIFI Action 7171 1x12" AB prod. RCA FRA ZC8479 M/EX- 5,00 € Stoc

RENE' CLEMENCIC Motetus (Medioevalia vol.6) 32081 1xCD New sounds
multimedia

IT MED006 USED 5,00 € Uscita editoriale

Renée MARGOT Vampire (4 vers.) 8165 1xCDs Warner EU MD CDS 001 USED 3,00 €

RENEGADES Lettere d'amore \ Vino e
campagna

1723 1x7" Columbia EMI IT SCMQ7124 VG/VG- 5,00 € Woc

RENEGADES Era settembre...un anno fa \
Piove dentro di me

11043 1x7" Columbia EMI IT SCMQ7151 VG-/VG 7,00 € Taped cover

RENEGADES L'interrogatorio (o.s.t.) 18392 1xCD On sale IT 52OSM074 NEW 19,90 €

RENEGADES Un giorno tu mi cercherai \
Una rosa da Vienna

22594 1x7" Ariston IT AR0112 EX+/EX+ 25,00 €

RENT La strada nuova 7418 1xCD la cruna dell'ago IT ZAMA001 USED 5,16 € PRO

RENT PARTY Honk that saxophone 11879 1xLP Waterfront UK WF022 M-/EX 10,00 € 45rpm-Live London march 1985

RENZO Pioggia di immagini \ Ho
un'anima anch'io

20387 1x7" CDB IT CDB1132 EX/VG+ 4,00 € Taped cover

RENZO ARBORE Quelli della notte 1736 1xLP Fonit Cetra IT LPX143 EX/VG+ 8,00 €

RENZO ARBORE Prima che sia troppo tardi 3812 1xLP Fonit Cetra IT STVL 6350 EX+/EX+ 9,00 €

RENZO ARBORE Il meglio di Quelli della notte 28111 1xCD Warner Fonit GER 0639842955522 NEW 6,90 €

RENZO ARBORE Renzo Arbore l'orchestra
italiana live at Carnegie Hall
New York

30289 2xCD Atlantic Warner EU 5051011160424 USED 8,00 €

RENZO ARBORE I suoi grandi successi 30293 2xCD BMG Arnoldo
Mondadori editore

IT 14SC0004 USED 7,00 € Cardsleeve - Edizione editoriale

REO SPEEDWAGON The earth, a small man, his
dog and a chicken

6816 1xLP Epic CBS UK 467013 1 M/EX+ 10,00 €

REO SPEEDWAGON The hits 9210 1xCD Epic CBS EU 07464442022 USED 7,00 €

REO SPEEDWAGON The second decade of rock
and roll 1981 to 1991

15982 1xCD Epic Sony USA 886974849322 NEW 6,90 €

REO SPEEDWAGON You get what you want live 16044 2xLP Epic CBS USA 07464344941 EX+/EX+ 20,00 € RE of the eighties GF

REO SPEEDWAGON Not so silent night-Christmas
with Reo Speedwagon

18752 1xLP Rhino Warner EU L603497865161 NEW SS 22,00 € +coupon to download "I believe in
Santa Claus"

REO SPEEDWAGON Good trouble 19304 1xLP Epic CBS NL 85789 EX/EX- 10,00 € Inner sleeve

REO SPEEDWAGON Live 25309 1xDVD Falcon neue medien GER 4013659003335 NEW 7,90 € Live USA 2000

REO SPEEDWAGON The key \ Let's be-bop 31441 1x7" Epic CBS NL A2889 EX+/EX 5,00 €

REO SPEEDWAGON Sweet time \ Stillness of the
night

31442 1x7" Epic CBS NL A-2715 EX+/EX+ 5,00 €
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REO SPEEDWAGON One lonely night \ Wheels are
turnin'

31443 1x7" Epic CBS UK A6225 EX+/EX+ 5,00 €

REO SPEEDWAGON Wherever you're goin' (remix)
\ Shakin' it loose

31444 1x7" Epic CBS NL A6850 EX+/EX+ 5,00 €

REO SPEEDWAGON I do' wanna know \ Rock'n roll
star

31445 1x7" Epic CBS NL A-4832 EX+/EX+ 5,00 €

REO SPEEDWAGON In your letter \ Shakin' it loose 31446 1x7" Epic CBS NL A-1565 EX/EX 4,00 € Little woc

REPLACEMENTS Stink 11599 1xCD Rhino Warner EU 018777376327 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

REPLACEMENTS Pleased to meet me 31284 1xCD Sire Warner USA 07599255572 USED 8,00 €

REPUBLICA Speedballads 13173 1xCD Deconstruction BMG
Ricordi

EU 743216202126 USED 8,00 €

RESIDENTS Icky flix 219 1xDVD MVD visual USA DR-4437 NEW 13,90 € NTSC all regions

RESIDENTS Duck stab 19151 1xLP Cryptic MVDaudio USA MVD5452LP NEW SS 22,00 € RE 180gm+download

RESTLESS HEART The best of Restless heart 19317 1xCD RCA BMG USA 078636104126 USED 8,00 €

RESURRECTION EVE Ascension 17695 1xCD Gup EU 4042564017243 USED 8,00 €

RETO BURRELL Echo park 29858 1xCD Blue rose records GER 4028466302434 USED 8,00 €

RETO BURRELL Shaking off monkeys 29860 1xCD Blue rose records GER 4028466302847 USED 8,00 €

RETROVISION Second 28210 1x12" American records IT AMR068 EX/EX 5,00 €

RETURN TO FOREVER No mistery 17163 1xCD Music on CD
Universal

EU 0600753724613 NEW 10,90 €

RETURN TO FOREVER The best of Return to forever 20848 1xLP Columbia USA 07464363591 EX/EX 10,00 €

REUNION Life is a rock \ Are you ready
to…

4049 1x7" RCA Victor IT PB10056 VG+/VG+ 3,00 € Stobc

REVANCHE Music man 3316 1xLP Goody music CGD IT GOM30005 EX-/EX 10,00 €

REVANCHE You get high in N.Y.C. \
Revenge

7058 1x7" Atantic Hispavox SPA 451917(SN) EX+/EX+ 4,00 €

REVANCHE Music man 9895 1xLP Atlantic Warner USA SD19245 EX+/EX 11,00 € Diff.cover-cc

REVELACION The house of the rising sun 9174 1xLP Crocos WEA FRA 733402 EX+/EX 12,00 €

REVELACION Don't give a damn 10958 1xLP Malligator FRA J1611182 EX+/EX 13,00 €

REVERENDO Mario X (3 vers.) 15311 1xCDs EMI IT 020 1797482 USED 3,00 € PRO radio

REVERENDO \ POOGLIA TRIBE Voglio correre (radio version) 27788 1xCDs Funky spaghetti
laboratori

IT FSL004PR USED 5,00 € PRO on CDr

REVIVAL Horses of war 28404 1xCD Gypsy eyes records USA GYP002 634457181823 USED 8,00 €

REVOLVER Revolver 31586 1xLP Spittle records IT 8033706210567 NEW SS 20,00 € Feat. Ivan Cattaneo

REX Where do we go from here? 6539 1xLP Columbia USA PC34865 EX+/EX 12,91 € PRO

REYNALDO MEZA y los Paraguayos Fantasia tropical 4024 1xLP Vedette IT VRMLP101 EX-/EX+ 10,00 €

REYNALDO MEZA y los Paraguayos Amor amor amor 14816 1xLP Five rec. CGD IT FM13624 SS 9,00 €

REYNALDO MEZA y los Paraguayos Coco de agua \ Tocame la
pelota

28300 1x12" Vedette records IT MX62 EX+/EX+ 5,00 €
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RHAPSODY of fire Glory for salvation 34988 1xCD AFM records GER 0884860392723 NEW 19,50 € Digipack+2 bonus tracks

RHINO 39 Rhino 39 12275 1xLP Radiation IT 8592735004672 NEW SS 20,00 € RE 180gm LTD.ED. 500 copies

RHYMEFEST Fever (radio version) (1 track) 26476 1xCDs All Ido records Sony EU 828768564325 USED 3,00 € PRO

RHYTHM HERITAGE Disco-fied 273 1xLP ABC rec. USA ABCD934 EX-/EX- 13,00 €

RIBELLI Chi sarà la ragazza del clan \
Quella donna

4506 1x7" Clan IT R6002 VG+/G 10,00 € CS Woc

RICCARDO AZZURRI Amare te \ Vento di terra,
vento di mare

20455 1x7" CBS IT CBSA3092 EX/EX 3,50 €

RICCARDO COCCIANTE La musica senza perchè (1
track)

1427 1xCDs Columbia Sony BMG EU PROMO82876783242 USED 8,00 € PRO paper sleeve-Written with
E.Ruggeri

RICCARDO COCCIANTE Quando si vuole bene 1479 2xLP Virgin IT RCLP-1 SS 25,00 € Box-Special edition for S.Valentino

RICCARDO COCCIANTE Il mare dei papaveri 1855 1xLP Virgin IT V2336 EX-/EX+ 8,00 €

RICCARDO COCCIANTE La grande avventura 1861 1xLP Virgin IT VRC88 M-/EX 18,10 €

RICCARDO COCCIANTE Richard Cocciante 2140 1xLP Polydor FRA 2310590 EX+/EX 20,00 € In french

RICCARDO COCCIANTE Canzoni ritrovate di Riccardo
Cocciante

2312 1xLP RCA Lineatre IT CL71090 SS 10,00 €

RICCARDO COCCIANTE Bella senz'anima 2366 1xCDs RCA BMG Ricordi IT 74321649732 NEW 7,50 €

RICCARDO COCCIANTE Riccardo Cocciante (best of
serie Primopiano)

2676 1xCD BMG Ricordi IT 0743216354221 USED 7,00 €

RICCARDO COCCIANTE Bella sin alma \ Aqui 3417 1x7" Odeon EMI SPA 1J006-96225 VG+/VG+ 10,00 € Little wol\Wobc

RICCARDO COCCIANTE Vieille \ Une chanson 4222 1x7" Polydor FRA 2056940 EX+/EX 10,00 €

RICCARDO COCCIANTE L'alba \ Vendo 4272 1x7" RCA IT TPBO1144 EX-/EX- 5,16 € Wobc

RICCARDO COCCIANTE Io canto \ Il treno 4275 1x7" RCA IT PB6278 EX/EX- 5,00 €

RICCARDO COCCIANTE Bella senz'anima \ Qui 4602 1x7" RCA IT TPBO 1049 VG+/VG 3,00 €

RICCARDO COCCIANTE Sulle labbra e nel pensiero (1
track)

6511 1xCDs Columbia Sony BMG EU SAMPCS14824 1 NEW 10,00 € PRO paper sleeve

RICCARDO COCCIANTE Vivi la tua vita \ Il senso
profondo degli uomini

8611 1x7" Virgin EU 114577 VIN45328 EX+/EX+ 9,00 € PRO

RICCARDO COCCIANTE Le cose da cantare 8914 1xLP RCA Lineatre IT NL33182 SS 10,00 €

RICCARDO COCCIANTE Se stiamo insieme \ (instr.) 9468 1x7" Virgin GER 114277 EX/EX 8,00 € Words and music on back cover

RICCARDO COCCIANTE Le mot France \ Vivre
ensemble

10563 1x7" Virgin FRA 90277 EX/EX 5,00 € Stobc

RICCARDO COCCIANTE Avec simplicité \ Un autre
coeur sous ta veste

10676 1x7" Polydor FRA POL100 2056891 EX+/EX 15,00 €

RICCARDO COCCIANTE Cervo a primavera \ Il sufflè
con le banane

10836 1x7" RCA IT PB6488 EX-/EX 5,00 €

RICCARDO COCCIANTE Cervo a primavera 11194 1xCD BMG Ricordi IT 0743217637224 NEW 7,70 € Remastered Digipack-24K disc

RICCARDO COCCIANTE Tutti i successi 11486 3xCD Sony BMG EU 887654029324 NEW 12,90 € Digipack

RICCARDO COCCIANTE Eventi e mutamenti 14405 1xCD Columbia Sony IT 5099748398925 NEW 10,90 €
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RICCARDO COCCIANTE Cocciante ('82) 15909 1xLP RCA IT PL31623 EX/EX- 10,00 € Incl."Celeste nostalgia" - Halfspeed
mastering

RICCARDO COCCIANTE Riccardo Cocciante ('78) 16223 1xLP RCA IT PL31332 EX/EX 10,00 € Incl."A mano a mano"

RICCARDO COCCIANTE Sincerità 16469 1xLP Ricordi Virgin GER 205800-320 EX+/EX 12,00 € Digitally mastered

RICCARDO COCCIANTE Ancora insieme 16656 1xLP RCA Lineatre IT CL70191 EX/VG+ 6,00 €

RICCARDO COCCIANTE I momenti dell'amore 16666 1xLP RCA Lineatre IT NL33063 EX/VG+ 6,00 €

RICCARDO COCCIANTE Innamorato \ Ho dimenticato 16720 1xCDs Columbia Sony IT 5099766451817 SS 5,00 € Paper sleeve

RICCARDO COCCIANTE Riccardo Cocciante ('78) 22585 1xLP RCA BMG IT NL74172 0035627417214 SS 15,00 € RE

RICCARDO COCCIANTE Concerto per Margherita 22634 1xCD RCA Sony BMG IT BBCD04 USED 7,00 € Serie "La grande musica italiana"

RICCARDO COCCIANTE A mano a mano \ Storie 24113 1x7" RCA IT PB6137 VG+/EX 4,00 €

RICCARDO COCCIANTE When love has gone away \ If I
were

27129 1x7" RCA GER PPBO-7062 EX+/EX 10,00 €

RICCARDO COCCIANTE Ancora insieme - All the best 27196 1xCD RCA BMG Ariola IT 0035627508424 USED 8,00 € AAD press

RICCARDO COCCIANTE Il mio nome è Riccardo 28143 1xCD Virgin IT 724383951628 USED 8,00 €

RICCARDO COCCIANTE Amare con rabbia 31713 1xLP RCA Lineatre IT NL33004 EX/VG+ 7,00 €

RICCARDO COCCIANTE L'alba 32069 1xLP RCA IT TPL1 1167 VG/VG 6,00 € Woc

RICCARDO COCCIANTE Concerto per Margherita 32071 1xLP RCA IT TPL1 1220 VG+/VG+ 11,00 €

RICCARDO COCCIANTE Gli anni settanta 33049 2xCD RCA BMG Ricordi IT 0743215997726 USED 10,00 €

RICCARDO COCCIANTE Anima 33273 1xLP RCA IT TPL-1060 EX/VG+ 15,00 €

RICCARDO COCCIANTE ...e io canto 33274 1xLP RCA IT PL31421 EX+/EX+ 15,00 € GF

RICCARDO COCCIANTE Cervo a primavera 33275 1xLP RCA IT PL31546 EX/VG+ 9,00 € GF

RICCARDO COCCIANTE Concerto per Margherita 33969 1xCD RCA BMG Sony EU 889853612826 NEW 10,90 €

RICCARDO COCCIANTE La grande avventura 35380 1xMC Virgin IT VRCK 788 USED (EX/EX) 4,90 €

RICCARDO COCCIANTE \ RINO GAETANO \ NEW PERIGEO Qdisc (RSD 2020) 28558 1xLP RCA Sony EU 0194397414912 NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. on blue vinyl - Record store
day 2020

RICCARDO DEL TURCO Luglio \ Il temporale 4472 1x7" CGD IT N9682 EX/EX 7,75 €

RICCARDO FOGLI Io ti porto via \ Si alza grande
nel sole la mia voglia di te

20 1x7" CGD IT 10084 M-/M- 6,20 €

RICCARDO FOGLI Storie di tutti i giorni \ L'amore
che verrà

151 1x7" CGD Ariola GER 104047-100 M-/EX+ 8,00 €

RICCARDO FOGLI Per Lucia \ Altri tempi 4507 1x7" Paradiso CGD IT PRD10470 EX/EX 6,00 €

RICCARDO FOGLI Scene da un amore \ Angelina 4508 1x7" Paradiso CGD IT PRD10259 EX/EX- 6,00 €

RICCARDO FOGLI Che ne sai \ Come una volta 4509 1x7" Paradiso CGD IT PRD10158 EX-/EX- 4,50 €

RICCARDO FOGLI Collezione 6817 1xLP Ariola Eurodisc
Melodia

CCCP C6020225009 EX/EX 15,00 € Diff.cover

RICCARDO FOGLI Che ne sai 7728 1xLP Paradiso CGD IT PRD20151 EX-/EX- 15,00 € GF

RICCARDO FOGLI Campione 7820 1xLP CGD Ariola GER 203937-320 EX/EX 15,00 € With lyrics-insert

RICCARDO FOGLI Malinconia \ La strada 8155 1x7" CGD Ariola GER 103371-100 EX-/EX 7,75 €
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RICCARDO FOGLI Ciao amore come stai-
Discografia '70/'75

14526 1xCD On sale IT 62OSM113 NEW 19,90 € Digipack

RICCARDO FOGLI Compagnia \ Piccoli tradimenti 18516 1x7" CGD Ariola GER 104675-100 EX+/EX+ 6,00 €

RICCARDO FOGLI Voglio sognare \ Tempi andati 26624 1x7" Paradiso CGD IT PRD10636 EX+/EX+ 5,00 €

RICCARDO FOGLI Mondo 2020
(vocal+instrumental)

30019 1x7" Play audio Azzurra IT 8028980825422 NEW 16,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies on white vinyl
- Feat. Dodi Battaglia

RICCARDO FOGLI Malinconia \ La strada 31366 1x7" Paradiso CGD IT PRD10332 EX/EX 4,00 € Little Wobc

RICCARDO FOGLI Compagnia 33171 1xLP Paradiso CGD IT PRD20317 EX-/EX 10,00 € Inner sleeve

RICCARDO FOGLI Collezione 34225 1xLP CGD Ariola GER 204516-320 M-/EX 12,00 €

RICCARDO FOGLI Pace \ Che amore vuoi che sia 34463 1x12" Paradiso CGD IT PRD15032 EX/VG+ 13,00 € PRO Natale 1979

RICCARDO MAFFONI Viaggio libero (1 track) 14050 1xCDs CGD Warner EU PR04454 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve Rent on cover

RICCARDO SINIGALLIA Finora (1 track) 11476 1xCDs Ariola Sony BMG EU 82876867702 USED 4,00 € PRO

RICCARDO SINIGALLIA Solo per te \ Cadere 13450 2xCDs BMG Ricordi IT PROMO040011 USED 10,00 € PRO-Paper sleeve

RICCARDO SINIGALLIA Amici nel tempo 15196 1xCDs Sony BMG IT 82876897522 NEW 5,00 €

RICCARDO SINIGALLIA Per tutti 29444 1xCD Warner EU 8033120984884 USED 10,00 € Digipack

RICCARDO ZAPPA Thesaurus harmonicus 23836 1xCD Re sol IT CD2009 NEW 10,90 € Enhaced CD

RICCARDO ZAPPA Patchouly & vetyver 23838 1xCD Re sol IT CD2007 NEW 10,90 €

RICCHI E POVERI Voulez vous danser \ Acapulco 753 1x7" Baby rec. EMI
electrola

GER 1C006 2000377 EX+/EX 5,00 €

RICCHI E POVERI M'innamoro di te \ Alla faccia
di Belzebù

2642 1x7" Baby rec. CGD IT BR50243 EX/EX 4,00 €

RICCHI E POVERI Una musica \ Il fantasma 4455 1x7" Cetra IT SP1496 VG/EX 5,00 € Sigla TV "Rischiatutto"

RICCHI E POVERI Piccolo amore \ Perchè ci vuole
l'amore

5417 1x7" Baby rec. CGD IT BR50278 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Portobello"

RICCHI E POVERI Piccolo amore \ Perché ci vuole
l'amore

8172 1x7" EMI Electrola GER 1C006-64962 EX/EX- 5,00 €

RICCHI E POVERI M'innamoro di te \ Alla faccia
di Belzebù

8693 1x7" Baby rec. EMI
Electrola

GER 1C006-64618 EX/EX 4,50 €

RICCHI E POVERI Voulez vous danser 12504 1xLP Baby rec. IT BR56057 EX/VG+ 7,00 €

RICCHI E POVERI Se m'innamoro \ Mami mami 15043 1x7" Baby rec. IT BR50333 EX/EX 4,00 €

RICCHI E POVERI Mamma Maria 17653 1xLP Baby rec. IT BR56042 EX-/EX 8,00 €

RICCHI E POVERI Hasta la vista \ Acapulco 18173 1x7" Baby rec. IT BR50321 EX+/EX 5,00 €

RICCHI E POVERI Una domenica con te \ Una
musica

23433 1x7" EMI IT 061188477 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Domenica in" - Little wobc

RICCHI E POVERI I think of you 23550 1xLP Balkanton BUL BTA10964 EX-/VG+ 10,00 € Red label

RICCHI E POVERI ...e penso a te 26294 1xLP Baby records IT BR56024 EX-/EX 12,00 €

RICCHI E POVERI Cocco bello Africa \ Voglio
stringerti ancora

27131 1x7" Baby records BMG
Ariola

GER 109279 EX-/VG 2,50 € Split seam

RICCHI E POVERI Made in Italy 27170 1xCD EMI EU 724359821924 USED 9,90 €
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RICCHI E POVERI Chi voglio sei tu 27361 1x12" EMI GER 060-11 8827 6 EX+/VG+ 10,00 €

RICE & BEANS ORCHESTRA The blue danube hustle \ Rice
and beans theme

11115 1x7" Spark IT SR837 EX-/VG+ 3,00 €

RICE & BEANS ORCHESTRA Disco dancing \ Our love
concerto

15069 1x12" Spark IT SR843M VG+/VG+ 6,00 € Standard white cover

RICH AGATA Parade of tears (6 tracks) 6972 1xLP Still sane SPV GER SANE6/0647323 M/EX 8,00 €

RICH HARDESTY \ Del Reys Introducing Rich Hardesty and
the Del Reys

10402 1xLP Still sane rec. GER SANE4-0647283 M-/EX 10,00 €

RICHARD ANTHONY In italiano 1351 1xCD On sale IT 52OSM036 NEW 19,90 €

RICHARD ANTHONY Cin cin \ Un momento ancora 4619 1x7" Columbia IT SCMQ1752 EX+/EX 10,00 €

RICHARD ANTHONY Nessuno di voi \ Difendi questo
amore

5744 1x7" Columbia EMI IT SCMQ1903 VG+/EX- 10,00 €

RICHARD ANTHONY E il treno va \ Per questa volta 6339 1x7" Columbia IT SCMQ1692 EX/EX- 5,00 €

RICHARD ANTHONY La mia festa \ Il mio mondo 16328 1x7" Columbia IT SCMQ1791 EX/EX+ 5,00 € CS Stol

RICHARD ASHCROFT Money to burn(3 tracks) 7426 1xCDs Hut Virgin EMI EU HUTCD136 NEW 6,20 €

RICHARD ASHCROFT Alone with everybody 19771 1xCD Hut rec. Virgin EU 724384949426 USED 7,00 €

RICHARD ASHCROFT Human conditions 19773 1xCD Hut rec. Virgin EMI EU 724381338322 USED 7,00 €

RICHARD BARONE Cool blue halo 13950 1xLP New rose FRA ROSE171 EX/EX 8,00 €

RICHARD BEIRACH Breathing of statues 16136 1xLP Magenta A&M Polydor GER LP370202-1 EX+/EX- 11,00 €

RICHARD BLACKFORD / SIMON ESTES / CYNTHIA HAYMON King - A musical testimony 33699 1xCD Decca London GER 028942521223 USED 8,00 €

RICHARD BUCKNER Since 29795 1xCD MCA Universal USA 008811178024 USED 8,00 € Digipack

RICHARD CLAYDERMAN Richard's themes 2158 1xLP RCA IT PL31548 EX/EX 6,00 €

RICHARD CLAYDERMAN Profile 1 2608 1xLP Delphine Telefunken GER 6.21381AL EX/EX 6,00 €

RICHARD CLAYDERMAN Rendez-vous pour une jeune
fille \ Triste coeur

3879 1x7" RCA IT PB6535 EX/VG 3,00 € Sigla TV"Foto-finish"

RICHARD CLAYDERMAN Traumereien am klavier 4280 1xLP Amiga DDR 856463 EX/EX 7,00 € Little wobc

RICHARD CLAYDERMAN Ballade pour Adeline
(orchestral + piano solo
version)

4440 1x7" RCA IT PB6134 EX/EX- 3,00 € Little wol

RICHARD CLAYDERMAN Italie mon amour 4999 1xCD RCA GER PD31374 USED 19,90 € Rare!

RICHARD CLAYDERMAN Profile 2 7668 1xLP Delphine Teldec GER 6.24382AL EX/EX 6,00 €

RICHARD CLAYDERMAN Eleana 8778 1xLP Fonit Cetra BMG IT ZL71353 SS 10,00 € With poster

RICHARD CLAYDERMAN Traumereien - Die schoensten
klavier melodien

11813 1xLP Delphine Teldec GER 6.23872AP EX+/EX+ 6,00 € GF

RICHARD CLAYDERMAN Rondo pour un tout petit
enfant

12047 1xLP RCA IT PL31574 EX-/EX- 6,00 €

RICHARD CLAYDERMAN The very best of Richard
Clayderman-Live in concert

15258 1xDVD Icestorm GER 4028951891382 NEW 10,00 € Live Southampton 1990

RICHARD CLAYDERMAN Richard Clayderman (Ballade
pour Adeline)

16900 1xLP RCA FRA PL31446 EX-/EX 6,00 €
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RICHARD CLAYDERMAN Melodien der liebe 17537 1xLP Delphine Telefunken GER 6.24379 EX+/EX 6,00 €

RICHARD CLAYDERMAN Le piano et les classiques 18194 1xLP RCA Lineatre IT NL33332 EX/EX 8,00 €

RICHARD CLAYDERMAN Christmas reveries 25856 1xCD Union square music EU 0602547633187 NEW 6,90 €

RICHARD CLAYDERMAN Coup de coeur - Richard
Clayderman en concert

29079 2xLP RCA IT PL31607(2) EX+/EX 15,00 € GF with 17 music sheets (spartiti)

RICHARD CLAYDERMAN Les musiques de l'amour 33134 1xLP RCA IT PL31536 EX/EX- 5,00 €

RICHARD CLAYDERMAN Memories - Erinnungen 33135 1xLP Delphine Telefunken GER 6.24095AP EX/EX- 6,00 € Red label

RICHARD CLAYDERMAN Il pianoforte di Richard
Clayderman

34031 5xCD Selezione dal
Reader's digest

GER \ IT RDCD111A + RDCD111B USED (M-/M-) 29,90 € 2 dick cases with 5 CDs

RICHARD CLAYDERMAN Lady Di \ Les derniers jours
D'Anastasia Kemsky

35275 1x7" RCA IT PB6628 EX/EX 5,00 € Sigla TV. "TG l'una"

RICHARD CLAYDERMAN A come amore 35288 1xLP RCA IT PL31777 EX+/VG+ 6,00 €

RICHARD CLAYDERMAN \ Lucio Battisti tribute Quel gran genio del mio
amico-Richard Clayderman
interpreta Lucio Battisti

14456 1xCD RCA GER 0035627190827 USED 19,90 € Rare! Out of print!

RICHARD CLAYDERMAN \ VLADIMIR COSA \ RAY MARTIN \ RIZ ORTOLANI Romantic movie-hits: 16
populare melodien aus film
und TV

6457 1xLP Teldec GER 6.24223AP EX/EX 6,00 €

RICHARD ELLIOT What's inside 13393 1xCD Enigma CAN 018777356527 USED 6,00 € CO - Taped cover

RICHARD FIELDS "Dimples" Mr.Look so good! 17046 1xLP Boardwalk ent. USA NB1-33249 EX/EX- 6,00 €

RICHARD GREENE Ramblin' 6973 1xLP Bandeirantes WEA BRA BR33061 EX+/EX- 20,00 € Little wobc PRO

RICHARD HARRIS The yard went on forever 1141 1xLP Stateside EMI IT SQSL122 EX/EX 20,00 €

RICHARD HAWLEY Just like the rain (1 track) 2820 1xCDs Mute EU RCDMUTE357 USED 3,00 € PRO

RICHARD HAWLEY Coles corner (1 track) 5998 1xCDs Mute EMI IT USED 7,00 € PRO in standard plastic sleeve+gadget

RICHARD HELL & the voivods Blank generation 34248 1xCD Sire Warner USA 075992613729 USED 8,00 € Serie "Plundering the vaults"

RICHARD HEWSON orchestra What shall we do when the
disco's over?\Dancing…

8144 1x7" Derby CGD IT DBR10102 EX/EX 5,00 €

RICHARD JON SMITH Live for you \ We'll make it 4074 1x7" Polydor GER 2058 580 EX/EX 4,50 €

RICHARD LLOYD (ex Television) The cover doesn't matter 10449 1xCD Upsetter Evangeline UK 805772402324 USED 7,00 €

RICHARD MARX Satisfied 721 1x12" EMI NL 20 3328 6 EX/EX 9,30 €

RICHARD MARX Angelia 723 1x12" EMI GER 060-203554 6 M/M 7,75 €

RICHARD MARX Rush street 6725 1xLP Capitol EMI IT 64 7958741 M/EX+ 10,00 € Sample copy

RICHARD MARX To late to say goodbye (3
tracks)

7379 1x12" EMI IT 14 2037406 EX/EX 7,00 € RW

RICHARD MARX Richard Marx (1°) 15064 1xLP Manhattan Capitol USA ST53049 EX+/EX 10,00 €

RICHARD MARX Right here waiting (edit) \ Wait
for the sunrise

15942 1x7" EMI FRA 2034757 EX/EX 5,00 € Very little wobc

RICHARD MARX Repeat offender 19847 1xLP EMI Electrola GER 0647903801 EX+/EX 10,00 €

RICHARD MARX Greatest hits 20203 1xCD EMI NL 724382191421 USED 8,00 €

RICHARD MARX \ CATTIVI PENSIERI Silent scream \ Non mi piace 552 1x7" EMI IT 1 79504 7 EX/M 3,00 € Split single-PRO JB White cover
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RICHARD MYHILL Oh! Doctor \ Can't we find a
way

12845 1x7" EMI IT 3C006-05726 VG/VG 3,00 €

RICHARD SANDERSON Maybe you're wrong
(vocal+instrumental)

731 1x7" Carrere Teldec GER CAR6.14810AC EX+/EX 5,00 €

RICHARD SANDERSON She's a lady \ Junie bug 1994 1x7" Philips Polygram IT 6198530 EX/EX 4,50 €

RICHARD SANDERSON Reality \ Gotta get a move on 2468 1x7" Delta Warner IT DE702 EX-/EX 4,00 € O.s.t. "Il tempo delle mele"

RICHARD SANDERSON Reality \ Gotta get a move on
(instrumental)

5564 1x7" Barclay FRA BA108 620.605 EX/EX- 5,00 € O.s.t. "La boum" (Il tempo delle mele)

RICHARD SANDERSON Reality 8790 1xLP Carrere Teldec GER CAR6.26485AP EX+/EX+ 15,00 € LTD.ED. with poster-Direct metal
mastering

RICHARD SANDERSON So many ways \ Baby I miss
you

11105 1x7" WEA GER 247892-7 EX+/EX 5,00 € PRO

RICHARD SANDERSON \ PAUL HUDSON Reality \ I can't swim 8402 1x7" Carrere Teldec GER CAR6.14760AC EX/EX- 5,00 € O.s.t. "Il tempo delle mele"

RICHARD SANDERSON \ PAUL HUDSON Reality (extended version +
album version) \ I can't swim

26605 1x12" Carrere Teldec GER CAR6.20709AE EX/EX 12,00 € O.s.t. "La boum"

RICHARD SOUTHER Cross currents (2 vers.) 8647 1xCDs Narada Equinox USA CD45-17814 USED 2,60 € PRO Paper sleeve

RICHARD SOUTHER Vision - The music of Hildegard
Von Bingen

25461 1xCD Angel records IT 724355524621 USED 8,00 € Feat. Emily Van Evera, Sister Germaine
Fritz

Richard STRAUSS (Eugene Ormandy, Philadelphia Orchestra) Also sprach Zarathustra 4324 1xLP CBS NL 60136 EX+/EX 6,00 € Serie "Great performances"

Richard STRAUSS (Giuseppe Sinopoli) Also sprach Zarathustra 15210 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

GER 0028947854128 NEW 6,90 € New York Philarmonic-Serie Virtuoso

Richard STRAUSS (Herbert Von Karajan) Also sprach Zarathustra 1979 1xLP Decca Ace of
diamonds

UK SDD175 EX+/EX- 6,00 €

Richard STRAUSS (Herbert Von Karajan) Salome 32785 2xCD EMI GER 07777493582 CDS7493582 USED 12,00 € Cardbox with booklet

Richard STRAUSS (Leonard Bernstein) Also sprach Zarathustra 30734 1xLP CBS Sugar IT S72941 EX/EX- 7,00 € New York philharmonic

Richard STRAUSS (Zubin Mehta) Don Quixote 33249 1xLP Decca UK SXL6634 EX+/EX- 10,00 €

RICHARD THOMPSON You? Me? Us? 3247 2xCD Capitol USA 724383370429 NEW 29,90 € Original sticker on cellophane

RICHARD THOMPSON Rumor and sigh 29762 1xCD Capitol USA CDP 7 95713 2 / 077779571321 USED 7,00 €

RICHARD THOMPSON Small town romance - Live
solo in New York

32034 1xLP Hannibal UK HNBL1316 EX+/EX 15,00 €

Richard WAGNER (Bernard Haitink, Eva Marton, Siegfried Jerusalem) Siegfried 8280 4xCD EMI EU 094635871524 NEW 19,90 € Minibox

Richard WAGNER (Daniel Barenboim) Ride of the valkyries 27480 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 0028947833741 NEW 6,90 € Orchestre de Paris - Serie "Virtuoso"

Richard WAGNER (George Szell \ Cleveland Orchestra) George Szell Cleveland
orchestra

28688 2xLP CBS IT LSP14248 EX+/VG+ 8,00 € Box with insert - Sponsored by Banca
Belinzaghi Milano

Richard WAGNER (Herbert Von Karajan) Lohengrin highlights 33406 1xCD Angel records EMI GER CDM7634532 077776345321 USED 6,00 € Berliner Philharmoniker

Richard WAGNER (Otto Klemperer, Bernard Haitink) La chevauchée de Walkyries 18550 1xCD EMI EU 724355809629 NEW 12,90 €

RICHY KICKLIGHTER Just for kicks 2950 1xLP Five rec. CGD IT FM13616 EX+/EX+ 7,00 €

RICHY KICKLIGHTER Myakka 13160 1xCD Ichiban USA 019011117720 USED 8,00 €
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RICK ASTLEY She wants to dance with me 77 1x12" RCA GER PT42190 VG+/VG+ 5,00 €

RICK ASTLEY Free 138 1xLP BMG IT PL74896 M/EX 6,50 €

RICK ASTLEY Never gonna give you up 11624 1x12" RCA BMG GER PT41448 EX/EX 13,00 €

RICK ASTLEY It would take a strong strong
man

24924 1x12" RCA USA 8696-1-RD EX-/VG+ 5,00 € No sticker on cover

RICK ASTLEY Whenever you need somebody
(lonely hearts mix)

26883 1x12" RCA BMG GER PT41568 EX/EX 15,00 €

RICK ASTLEY Ultimate collection 33667 1xCD Sony BMG EU 886973038024 NEW 10,90 € 17 tracks

RICK ASTLEY Whenever you need somebody 34832 1xCD PWL RCA GER PD71529 0035627152924 USED 8,00 €

RICK DEES Hurt me baby make me write
bad checks!

18451 1xLP No-o-o budget rec. USA NBR-102 SS 12,00 €

RICK DEES & his cast of idiots Disco duck part 1+2 3883 1x7" RSO GER 2090204 EX+/EX 6,50 € Different cover

RICK DEES & his cast of idiots Dis-gorilla (part 1+2) 7620 1x7" RSO GER 2090217 EX/EX 5,00 € Diff.cover

RICK DERRINGER Rock and roll hoochie koo 3328 1xCD Disky NL 0724356403826 USED 9,90 € Live KIng biscuit flower hour

RICK DERRINGER Live at Cheney Hall 20512 1xCD Sound ground rec.
Fieldstone ent.

USA FDS49 USED 19,90 € Rare! OUt of print!

Rick DERRINGER \ Tim BOGERT \ Carmine APPICE Doin' business as... 28507 1xCD Steamhammer SPV GER 4001617722022 USED 7,00 €

RICK JAMES Bustin' out of L seven 5290 1xLP Motown Gordy USA G7-984R1 EX+/EX+ 13,00 € CC

RICK JAMES Can't stop 6267 1x12" Motown MCA USA 4528MG EX+/EX+ 5,00 €

RICK JAMES Come get it! 17481 1xLP Motown Gordy USA G7-981R1 EX+/EX+ 11,00 € CC

RICK ROSS Port of Miami 30233 1xCD Def jam Universal USA B0006984-02 / 602498562475 USED 8,00 €

RICK SPRINGFIELD Hard to hold (o.s.t.) 5862 1xLP RCA EU BL84935 SS 9,00 €

RICK SPRINGFIELD Rock of life 11244 1xLP RCA BMG IT PL86620 M-/EX+ 6,00 € Inner sleeve

RICK SPRINGFIELD Tao 13632 1xLP RCA IT PL85370 EX+/EX 7,00 € Inner sleeve

RICK WAKEMAN The six wives of Henry VIII 2450 1xLP A&M CBS IT SLAM64361 EX/EX- 15,00 € RE'78 GF

RICK WAKEMAN Animal showdown \ Sea horses 3525 1x7" A&M CBS GER AMS7617 EX/EX- 6,20 €

RICK WAKEMAN A suite of gods 5760 1xLP Iperspazio Ricordi IT NAL50 EX/EX 10,33 €

RICK WAKEMAN The myths and legends of King
Arthur and the…

11862 1xCD A&M Universal EU 082839451529 NEW 10,90 €

RICK WAKEMAN The phantom of the opera 22482 1xDVD RRAW USA 5060230869803 NEW 9,90 € Introduction by Christopher Lee - NTSC
all regions

RICK WAKEMAN Rick Wakeman's criminal
record

28410 1xLP A&M Ricordi IT SLAM60664 EX/EX 12,00 € Inner sleeve

RICK WAKEMAN The six wives of Henry VIII 31432 1xLP A&M Polydor GER LP393229-1 EX-/EX 11,00 € RE

RICK WAKEMAN \ MARIO FASCIANO Black knights at the court of
Ferdinand IV

24004 1xLP Vedette IT VRALP9333 EX+/EX 15,00 €

RICK WAKEMAN \ MARIO FASCIANO A quatte mane (atomic Gilda
remix) (3 tracks)

35445 1xCD MP records IT 8001902100319 NEW 5,00 € Cardsleeve

RICKIE LEE JONES Chuck E.'s in love \ On
saturday afternoons in 1,96

414 1x7" Warner Hispavox SPA CP329 EX/EX- 10,00 € PRO
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RICKIE LEE JONES Ghostyhead 6963 1xCD Reprise USA 093624655725 NEW 19,62 €

RICKY FANTE' Rewind 29314 1xCD Virgin EMI EU 724359547824 USED 7,00 €

RICKY GIANCO E' rock'n'roll 1937 1xLP Fonit Cetra IT TLPX277 EX/EX 13,00 € Feat.members of Toto

RICKY GIANCO Come un bambino 5420 1xCD On sale IT 64OSM084 NEW 19,90 € Digipack-Primo materiale come Ricky
Sanna

RICKY GIANCO Ricky Gianco special-
Discografia Ricordi 1966/1973

17144 1xCD On sale IT 64 OSM 098 NEW 19,90 € Digipack

RICKY MARTIN Livin' la vida loca (4 vers.) 2501 1xCDs Columbia Sony EU 5099766725925 USED 3,00 €

RICKY MARTIN Loaded (3 tracks+1 video
track)

2972 1xCDs Columbia Sony EU 5099767119624 USED 3,00 €

RICKY MARTIN Life 5966 1xCD Columbia Sony BMG EU 5099752054923 USED 7,00 €

RICKY MARTIN Vuelve 15668 1xCD Columbia Sony EU 5099748878991 USED 7,00 €

RICKY MARTIN Vuelve (4 tracks) 17447 1xCDs Columbia Sony EU 5099766664422 USED 4,00 € Sample copy

RICKY MARTIN Almas del silencio 20243 1xCD Columbia Sony EU 5099750999424 USED 7,00 € Sings in spanish

RICKY MARTIN Ricky Martin ('99) 24582 1xCD Columbia Sony EU 5099749440623 USED 7,00 € Including duet with Madonna

RICKY MARTIN La bomba (3 vers.) 30658 1xCDs Columbia Sony EU 5099766589923 USED 3,00 €

RICKY MARTIN She bangs (3 tracks + 1 video) 30659 1xCDs Columbia Sony EU 5099766968322 USED 3,00 € Enhanced CD / Original sticker on case

RICKY MARTIN La copa de la vida (La cancion
oficial de la Copa Mundial,
Francia '98)(4 vers.)

30660 1xCDs Columbia Sony EU 5099766552026 USED 3,00 €

RICKY MARTIN Unplugged 33360 1xDVD Sony Australia 0886970295093 NEW 7,90 €

RICKY MARTIN / CHRISTINA AGUILERA Nobody wants to be lonely (3
tracks + 1 video)

30661 1xCDs Columbia Sony EU 5099767075029 USED 3,50 € Enhanced CD

RICKY PORTERA Ci sono cose... 3147 1xCD Mediterranea Duck
rec.

IT 8012958951244 NEW 10,90 € Out of print!

RICKY ROSS What you are 12578 1xCD Epic Sony UK 5099748399892 USED 6,00 € Digipack - CC

RICKY SHAYNE Ricky Shayne and the Skylarks 1216 1xLP Contempo IT N74333 SS 25,00 € RE-Incl.songs in italian

RICKY SHAYNE A chi (german & italian vers.) 4352 1x7" Metronome GER 817763-7 EX/EX 6,00 €

RICKY SHAYNE Delta queen \ Einsamkeit 5039 1x7" Ariola GER 12391AT EX/EX- 6,20 €

RICKY SHAYNE Du bist kein kind mehr (Aline) \
Ein mann braucht seine
freunde

5040 1x7" Philips Phonogram GER 6005 032 EX/EX 5,00 €

RICKY SHAYNE Mamy blu \ Heisse liebe 5041 1x7" Hansa GER 10499AT EX/EX- 7,00 € Little Woc & wobc Sings in german

RICKY SHAYNE Ich sprenge alle Ketten 8524 1xLP RCA Camden GER CAS10190 EX+/EX- 15,00 € RE Little rent on back cover

RICKY SHAYNE Buonanotte Maria \ Le catene 15273 1x7" Miura IT PON NP 40079 VG/VG 5,00 € Split seam

RICKY SHAYNE Come Moby Dick \ L'estate si
spegne

19240 1x7" ARC RCA IT JBAN4124 EX/EX 5,00 € PRO JB CS

RICKY SKAGGS Mosaic 10795 1xCD Skaggs family
Fontana

USA 6989010102 USED 10,90 € Out of print!
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RICKY SKAGGS The High Notes (A Collection
Of His Greatest Country Hits:
From A Bluegrass Perspective)

27293 1xCD Music Catalogue
Cracker Barrel Old
Country Store

USA 288407 208324 USED 10,90 € Digipack

RICKY VAN SHELTON Sings Christmas 7847 1xLP CBS RTV YU LL-1835 M/EX 10,00 €

RICO On s'la donne (3 tracks) 8143 1xCDs Polydor FRA 577136-2 USED 2,10 € Paper sleeve

RICO DE ALMENDA Ritmo che scotta - Hot rhythm 15207 1xLP Ed.Sciascia IT VPAS948 EX/EX 12,00 € Stereo phase 6-Quadraphonic

RICOCHET Blink of an eye 19139 1xCD Columbia Sony EU 5099748781123 USED 7,00 € HDCD

RIDILLO Arrivano i nostri (deluxe
rmx+album vers.)

2662 1x7" Polydor IT 5002 322 EX/EX- 6,00 € PRO

RIDILLO Hello! 18511 1xCD Cosmica Sony BMG EU 886973940525 USED 7,00 €

RIFLES No love lost 19795 1xCD Red ink EU 828768597224 USED 8,00 €

RIGHEIRA Vamos a la playa
(italian+spanish vers.)

4052 1x7" CGD IT INT10457 EX-/EX- 4,00 €

RIGHEIRA The best 24975 1xCD DV more record IT 8014406661569 NEW 7,90 €

RIGHEIRA Italians a go-go \ 3-D 25214 1x7" Teldec GER 6.14649 AC EX/EX- 5,00 €

RIGHEIRA Innamoratissimo (tu che fai
battere forte il mio cuore)
(5:53)

26833 1x12" Teldec GER 6.20569AE EX+/EX 15,00 €

RIGHEIRA Hey mama (spanish + italian
version)

29949 1x7" Teldec GER 6.14172AC EX/EX 4,00 € Price sticker on cover

RIGHEIRA L'estate sta finendo \ Prima
dell'estate

30467 1x7" CGD IT CGD10615 EX+/EX+ 6,00 €

RIGHEIRA Vamos a la playa \ Playa-dub 30468 1x7" Teldec GER 6.13872AC EX+/EX 5,00 €

RIGHEIRA Vamos a la playa
(italian+spanish version)

30469 1x7" CGD IT INT10457 EX/EX 5,00 € Variante in copertina - Sigla TV
"Mangimania" - Little woc

RIGHT SAID FRED Smashing! 13918 1xCD Happy valley Edel GER 4009880976524 USED 8,00 €

RIGHT SAID FRED Sex and travel 13919 1xCD Tug rec. Ricordi IT 5018524057528 USED 8,00 €

RIGHTEOUS BROTHERS Ebb tide 1206 1xLP First THAI FLSI278 EX-/EX- 25,00 € Red vinyl

RIGHTEOUS BROTHERS All the hits 3438 1xLP Duchesse EEC LP152024 M/M 10,00 €

RIGHTEOUS BROTHERS You've lost that lovin' feeling
(best)

6100 1xCD Lifetime EC 87122730500522 LT5052 NEW 9,90 €

RIGHTEOUS BROTHERS All the hits 18428 1xCD Duchesse EU 5450162350249 USED 5,00 €

RIHANNA Good girl gone bad 5611 1xCD Def jam Universal EU 602517361614 USED 7,00 €

RIHANNA Loud 32816 1xCD Def jam Universal EU 602527829142 USED 7,00 €

RIHANNA Rated R 32817 1xCD Def jam Universal EU 602527259901 USED 7,00 €

RIHANNA Unapologetic 32818 1xCD Def jam Universal EU 602537220595 USED 7,00 €

RIKY MAIOCCHI \ RENEGADES \ various Riky and beat 19515 1xCD On sale IT 52OSM 071 NEW 19,90 € Feat.Martò, Nico, Vanna Scotti,...

RIMSHOTS Down to earth 7119 1xLP Philips Phonogram IT 6310617A EX/EX 15,00 €

RINGO STARR Blast from your past 18911 1xLP Apple rec. USA MSW3422 VG/VG+ 8,00 € CO-Inner sleeve: G -Little woc

RINGO STARR Ringo & his new all-starr band 25315 1xDVD Win media UK 5060009230889 NEW 9,90 € Live Chicago august 2001
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RINGO STARR Ringo ('73) 27731 1xLP Parlophone EMI IT 3C064-05492 VG/VG- 8,00 € GF with booklet - Taped split seam

RINO GAETANO Mio fratello è figlio unico 10671 1xCD RCA BMG Sony IT 0743211497022 NEW 13,90 €

RINO GAETANO Nuntereggae più 10672 1xCD RCA BMG Ricordi IT 0743217653927 USED 10,00 € Digipack - 24 Bit Digital Remastering -
Gold disk

RINO GAETANO Resta vile maschio dove vai 23194 1xLP RCA Sony EU 889854442316 NEW SS 26,00 € RE remastered 180gm

RINO GAETANO Sotto i cieli di Rino (diamond
edition)

28887 3xCD RCA Sony EU 889853441921 NEW 18,50 €

RINO GAETANO E io ci sto 29002 1xLP RCA Sony EU 0194397857917 NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. on blue vinyl - GF

RINO GAETANO Resta vile maschio dove vai 29144 1xCD RCA BMG Sony EU 0743211496728 NEW 13,90 €

RINO GAETANO Ingresso libero 29745 1xCD RCA BMG Sony EU 0743211497121 NEW 10,90 €

RINO GAETANO Aida (Legacy edition) 31634 2xCD RCA Legacy Sony EU 889854433024 NEW 16,90 € Digipack

RINO GAETANO E io ci sto 32335 1xCD RCA BMG Ariola EU 0743211496629 NEW 13,90 €

RINO GAETANO Istantanee e tabù 35528 4xLP Sony EU 0194399647219 NEW SS 44,00 € GF 180g + booklet

RINOCEROSE Cubicle (2 vers.) 838 1xCDs V2 EU VVR5040903P USED 3,00 € PROMO Paper sleeve

RIO Borderland 15019 1xLP Music for nations UK MFN53 EX+/EX 12,00 € Little rent on cover

RIO Mariachi hotel 28460 1xCD Riserva rossa records EU 8032790200126 USED 8,00 €

RIOT Narita 27595 1xCD Rock candy EU 5051068000124 CANDY001 NEW 16,90 € Remastered

RIPPINGTONS Tourist in paradise 1205 1xLP GRP Teldec GER GRP-9588-1 M-/EX 10,33 €

RISING SUN (Marcus Allen, Jon Bernoff, Dallas Smith, Teja Bell) Petals 30890 1xLP Rising sun
productions

NL LP8009 M-/EX+ 10,00 €

RITA COOLIDGE Never let you go 3668 1xLP A&M CBS NL AMLH64914 M-/EX 7,75 €

RITA FORTE Certi uomini 20281 1xCD Fonit Cetra IT 8003927190337 USED 15,00 € Out of print!

RITA FORTE Le donne sono un'altra cosa 28501 1xCD Emergency music
Sony

EU 5099747799426 USED 8,00 €

RITA MARLEY That's the way \ Who feels it
knows it

2273 1x7" Strand Teldec GER 6.12940 EX/EX 8,00 €

RITA PAVONE Rita Pavone ('63) 2027 1xLP RCA IT PML10350 EX-/EX- 25,00 € Without write"Orchestra…"

RITA PAVONE Blame it on the boogie \ Circus
music

3793 1x7" RCA IT PB6320 EX+/EX 6,00 € Sigla TV"Buonasera con Rita al circo"

RITA PAVONE Stasera con te \ Solo tu 4238 1x7" RCA italiana IT PM453343 EX+/EX 8,00 € Sigla TV "Stasera Rita"

RITA PAVONE Alles kaputt \ Du und ich 4493 1x7" Polydor GER 2041 118 EX-/VG+ 10,00 € Taped seam Little woc & wol

RITA PAVONE Wenn der Zircus kommt \
Tschau amigo, tschau amore,
cheerio

4494 1x7" Polydor GER 53 168 EX-/VG 7,00 € Toc Wol Woc

RITA PAVONE Arrivederci Napoli \ Wie ein
wunder kam die liebe

4500 1x7" Music rec. Ariola GER 16059AT VG+/EX 8,00 €

RITA PAVONE Alla mia età \ Pel di carota 4503 1x7" RCA IT PM45-3166 EX-/VG+ 5,00 €

RITA PAVONE La forza di lasciarti\Lui 4504 1x7" RCA IT PM45-3313 EX-/VG+ 4,00 € Toc

RITA PAVONE Arrivederci Hans \ Da sag ich
nicht…

5551 1x7" Polydor GER 53039 EX/EX- 10,00 €
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RITA PAVONE Wenn ich ein junge war \
Okay! Okay!

10581 1x7" RCA Victor GER 47-9485 EX/EX 12,00 € Wobc

RITA PAVONE Una notte intera \ Questo
nostro amore

14538 1x7" RCA IT PM453393 EX/EX+ 5,00 € O.s.t."Non stuzzicate la zanzara" - Woc
Stol

RITA PAVONE Rita Pavone 14632 1xLP Ricordi Amiga DDR 855324 EX/EX- 30,00 € Little RW-Sings in italian and german

RITA PAVONE Viva la pappa col pomodoro \
Sei la mia mamma

15239 1x7" RCA IT PM45-3303 EX-/VG+ 5,00 €

RITA PAVONE Gira gira \ Dove non so 16009 1x7" RCA IT PM453383 EX-/EX- 5,00 €

RITA PAVONE Pierino e il lupo / Storia di
Babar

16957 1xLP Ritaland Ricordi IT SRTL1002 EX+/EX 90,00 € GF CC

RITA PAVONE Heidi-di \ Viva la pappa col
pomodoro (nuova versione)

18183 1x7" RCA IT BB6228 EX/EX 10,00 € O.s.t. "Heidi" (Eva Maria Singhammer)

RITA PAVONE Non dimenticar le mie parole \
Da cosa nasce cosa

22793 1x7" RCA IT PM45 3424 EX/EX 8,00 € B side sigle TV "Partitissima" - Woc stol

RITA PAVONE I successi di Rita Pavone 27168 1xCD RCA BMG IT 0743211867627 USED 9,90 €

RITA PAVONE Come lei non c'è nessuno 27176 1xCD RCA Lineatre IT 035627464829 USED 8,00 €

RITA PAVONE Masters 30292 2xCD I bibanesi Sony EU 888837574426 USED 10,00 € Digipack

RITA PAVONE La sai troppo lunga \
Fortissimo

35297 1x7" RCA italiana IT PM453366 EX-/VG+ 4,00 € B-side: sigla "Studio uno" - Signs of wet
on cover - Little sticker on label

RITCHIE FAMILY American generation 977 1xLP Can't stop prod.
Metronome

GER 0060.152 EX+/EX+ 10,00 €

RITCHIE FAMILY Life is music \ Lady luck 4053 1x7" Derby CBS IT DBR4948 EX/EX- 4,00 €

RITCHIE FAMILY The best disco in town part
1&2

5069 1x7" RCA GER PPBO7069 26.11459 EX+/VG+ 4,00 € Little woc

RITCHIE FAMILY Bad reputation 6428 1xLP Able USA ABL-17048 EX+/M- 12,00 €

RITCHIE FAMILY American generation \ Music
man

9724 1x7" Durium IT DE3016 EX-/VG+ 2,50 € Busta provvisoria

RITCHIE FAMILY Brazil / Hot trip 11761 1x7" RCA IT TPBO 1124 EX-/EX- 5,00 € Split seam

RITCHIE FAMILY Greatest hits 17270 1xCD Brioche Self IT 8019991553893 NEW 9,90 €

RITCHIE FAMILY Put your feet to the beat
(spec.disco vers.)

17630 1x12" Can't stop prod.
Metronome

GER 0930001 EX/EX- 12,00 € LTD.ED.-Stoc

RITCHIE FAMILY Arabian nights 17753 1xLP Marlin TK prod. USA MARLIN2201 EX/EX 16,00 €

RITCHIE FAMILY Life is music 18255 1xLP Polydor UK 2442-145 EX+/VG+ 12,00 € GF-CO

RITCHIE FAMILY American generation \ Music
man

22509 1x7" Durium IT DE3016 EX-/EX 4,00 €

RITCHIE FAMILY I feel disco good \ Good in love 26175 1x7" Durium IT DE3045 EX/EX- 3,50 €

RITCHIE FAMILY Brazil 30142 1xLP Atlantic Warner GER ATL 50 170 EX-/EX- 13,00 € Very little rent on back cover

RITCHIE FAMILY Recital (Brazil) 35536 1xLP Derby Record bazar
CBS

IT RB115 EX/EX- 10,00 € RE of "Brazil" with the addition of false
applause

RITCHIE VALENS The story of rock and roll 35123 1xLP President Ariola GER 27683XAT EX+/EX 10,00 €

RIVAL SCHOOLS United we fate 25004 1xCD Mercury Universal EU 731454893626 USED 7,00 €
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RIZ ORTOLANI Riz plays Ortolani 5352 1xLP EMI IT 3C064-17953 M-/EX+ 25,82 € Quadraphonic

RIZ ORTOLANI Mondo candido (o.s.t.) 9594 1xLP Dagored IT RED113-1 SS 18,00 € RE 180gm GF

RIZ ORTOLANI Fratello sole sorella luna
(o.s.t.)

22676 1xLP G&G Ricordi
Orizzonte

IT ORL8482 EX+/EX+ 10,00 € RE

RIZ ORTOLANI Fratello sole sorella luna 33316 1xCD Ricordi IT CDOR 8482 USED 13,90 €

ROACHFORD Get ready! (extended version) 189 1x12" Columbia Sony NL COL656705 6 EX/EX 8,00 €

ROACHFORD Get ready! 2609 1xLP Columbia Sony UK 468136 1 M/EX 8,00 €

ROACHFORD The Roachford files - The best
of Roachford

3868 1xCD Columbia Sony EU 5099750073926 USED 8,00 €

ROACHFORD Cuddly toy \ Lions den 18700 1x7" CBS NL CBS6516117 EX/EX- 3,00 €

ROACHFORD Permanent shade of blue 32813 1xCD Columbia Sony EU 5099747584220 USED 7,00 €

ROACHFORD Feel 32814 1xCD Columbia Sony EU 5099748852625 USED 7,00 €

ROACHFORD Get ready! 32815 1xCD Columbia Sony EU 5099746813628 USED 7,00 €

ROAD RUNNERS Bizarre rendez vous (Don't
know where I am \ Let it beep)

18836 1x7" Boucherie Island
Polygram

FRA 1361 EX/EX- 10,00 € PRO

ROADRUNNER UNITED The all-star sessions 20200 1xCD,
1xDVD

Roadrunner EU 016861815783 USED 8,00 € NO slipcase

ROADSIDE GRAVES My son's home 28420 1xCD Aquarium drunkard
Autumn tone records

USA ATR07 656605507620 USED 7,00 € NO slipcase

ROB MULLINS Tokyo nights 7313 1xCD Nova records USA 016931902627 USED 7,75 €

ROB'N'RAZ feat. Leila K Rob'n'Raz feat. Leila K 13038 1xCD Arista BMG GER 4007192606726 USED 6,20 € CO - original sticker on case

ROBBEN FORD The Inside story 8445 1xCD Elektra Warner Japan WPCP-3557 USED 15,00 € No OBI!

ROBBEN FORD City life 13225 1xCD West wind GER 2142 USED 10,90 €

ROBBEN FORD Ford blues band in concert
ohne filter

19966 1xDVD Inakustik GER 707787653473 NEW 12,90 € Live Stuttgart 08/08/1998

ROBBEN FORD Robben Ford & the blue line 20268 1xCD Strech rec.GRP GER 011105110228 USED 8,00 €

ROBBEN FORD Tiger walk 20470 1xCD Stretch rec. Blue
thumb

EU 011105701228 USED 10,00 € +2 bonus hidden tracks

ROBBEN FORD Robben Ford and the blue line
In San Francisco

24557 1xCD Jazz door FRA JD1283 40011778600879 USED 15,00 € Live San Francisco 1993

ROBBEN FORD Soul on ten 24744 1xCD Concord records
Universal

EU 888072315280 USED 8,00 €

ROBBI DEE Non capisci (1 track) 27234 1xCDs Columbia Sony IT SAMPCS135921 USED 5,00 € PRO cardsleeve

ROBBIE DUPREE Steal away \ I'm no stranger 3919 1x7" Elektra Hispavox SPA 45-1986 M-/EX+ 3,60 €

ROBBIE DUPREE Carried away 12827 1xCD La califusa WMD FRA 3383006527021 USED 8,00 €

ROBBIE NEVIL C'est la vie (ext.remix) 5741 1x12" Manhattan EMI NL K0602015506 EX/EX 12,00 €

ROBBIE NEVIL A place like this 7709 1xLP EMI IT 64 7483591 SS 8,00 €

ROBBIE NEVIL Robbie Nevil 15058 1xLP Manhattan EMI IT 642406351 EX+/EX- 7,00 € Incl. "C'est la vie"

ROBBIE NEVIL C'est la vie / Time waits for no
one

30126 1x7" Manhattan EMI FRA 2014767 EX/EX- 5,00 €
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ROBBIE ROBERTSON Music for the native americans 34069 1xCD Capitol EMI IT 724382829522 USED 7,00 € With "The red road ensemble"

ROBBIE WILLIAMS Take the crown 5263 1xCD Island Universal EU 602537168040 USED 7,00 €

ROBBIE WILLIAMS Escapology 10350 1xCD Chrysalis EU 724358057928 USED 7,00 €

ROBBIE WILLIAMS Advertising space (3
tracks+multimedia track)

13139 1xCDs Chrysalis EMI EU CDCHSS5159 094635002607 NEW 6,50 € Enhanced CD

ROBBIE WILLIAMS Intensive care 14336 1xCD Chrysalis EMI EU 094634182324 USED 7,00 €

ROBBIE WILLIAMS Rudebox 14411 1xCD Chrysalis EMI EU 094637704424 NEW 21,00 €

ROBBIE WILLIAMS I've been expecting you 14610 1xCD Chrysalis EMI EU 724349783720 USED 7,00 €

ROBBIE WILLIAMS Misunderstood (2 tracks) 15143 1xCDs Chrysalis EMI EU 724387655027 USED 3,00 €

ROBBIE WILLIAMS Radio (2 vers.) 16446 1xCDs Chrysalis EMI EU 724386765529 USED 3,00 €

ROBBIE WILLIAMS Let love be your energy (1
track)

16826 1xCDs Chrysalis EMI EU CDCHSDJ5124 NEW 5,00 € PRO paper sleeve

ROBBIE WILLIAMS Rock DJ (1 track) 16827 1xCDs Chrysalis EMI EU CDCHSDJ5118 USED 4,00 € PRO Paper sleeve

ROBBIE WILLIAMS Eternity\The road to
Mandalay\Toxic

18822 1xCDs Chrysalis EU 724387953826 USED 3,00 €

ROBBIE WILLIAMS Swing when you're winning 23264 1xCD Chrysalis EMI EU 724353682620 USED 7,00 €

ROBERT CRAY Live at the BBC 13867 1xCD Mercury Universal EU 600753033388 USED 7,00 €

ROBERT CRAY The Robert Cray collection 14186 1xDVD Universal EU 5013929402553 USED 8,00 €

ROBERT CRAY Shame + a sin 14377 1xCD Mercury Universal USA 314518237-2 USED 10,90 € Rare! Out of print!

ROBERT CRAY Don't be afraid of the dark \
Smoking gun

15650 1x7" Mercury Polygram IT 5000803 EX/EX 4,00 € Free singles with magazine "Ciao
2001"

ROBERT CRAY Too many cooks 16623 1xCD Tomato USA R270381 USED 15,00 € Rare! Out of print!

ROBERT CRAY Don't be afraid of the dark 30517 1xLP Hightone records
Mercury Phonogram

NL 834923-1 VG/EX 6,00 € Play like EX

ROBERT EARL KEEN Jr. The live album 2480 1xLP Sugar hill USA SH1024 SS 10,00 €

ROBERT FLEISCHMAN World in your eyes 14137 1xCD Frontiers IT 8024391012826 USED 7,00 €

ROBERT FRIPP \ BRIAN ENO The essential Fripp and Eno 35681 1xCD Venture EG records
Virgin

NL 724383904525 USED 8,00 €

ROBERT GORDON Live at Lone star 1139 1xLP New rose rec. FRA ROSE173 EX+/EX+ 13,00 €

ROBERT HART Robert Hart ('92) 23235 1xCD Hollywodd records
Ricordi

IT 5021457005627 USED 10,90 €

ROBERT JEANTAL Dans le creux de ta main 31419 1x7"EP Philips SPA 432548BE VG+/VG+ 3,50 € Little split seam

ROBERT JOHNSON The complete recordings 28340 2xCD Columbia Sony EU 5099748441423 USED 10,00 € Super bit mapping - Dick case

ROBERT JOHNSON King of the Delta blues 28929 1xCD Legacy Columbia
Sony

EU 5099748784421 USED 7,00 €

ROBERT JOHNSON The complete collection 28930 1xCD Prism leisure EU 5014293627825 USED 5,00 €

ROBERT JOHNSON and the Browns Banging the door \ Numbers
1&2 (live)

2484 1x7" Piefke rec. Agog UK PFK001 NEW 5,00 €

ROBERT MILES 23am 18412 1xCD DBX rec. BMG Ricordi IT 0743215411321 USED 8,00 €
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ROBERT PALMER Some guys have all the luck \
Too good to be true

5558 1x7" Island Ricordi IT WIP26754 EX/EX 3,00 €

ROBERT PALMER Johnny and Mary \ In walks
love again

8906 1x7" Island Ricordi IT WIP26638 EX/EX- 3,50 € Very little split seam

ROBERT PALMER What's it take \ Best of both
worlds

9222 1x12" Island Ariola GER 600085-213 EX+/EX 5,00 €

ROBERT PALMER Johnny and Mary \ In walks
love again

9875 1x7" Island Ariola GER 102243-100 EX+/EX 5,00 €

ROBERT PALMER Looking for clues \ Johnny and
Mary

12501 1x12" Island Ariola GER 600278-213 EX/EX- 18,00 €

ROBERT PALMER Simply irrsistible \ Nova 21386 1x7" EMI UK EMP61 EX/EX 10,00 € PDK

ROBERT PALMER Double fun 30804 1xCD Island Universal FRA 042284259224 USED 7,00 €

ROBERT PAWELL L'alba non perdona
(vocal+instrumental)

25392 1x7" RP records IT NP010 M-/EX 10,00 €

ROBERT PLANT Fate of nations 10789 1xCD Esparanza Universal EU 731451486722 NEW 9,90 €

ROBERT PLANT Shine it all around\ All the
money in the world

12158 1x7" Esparanza Sanctuary EU SANSE369 NEW 10,00 €

ROBERT PLANT Band of joy 15727 1xCD Esparanza Decca
Universal

EU 0602527422411 USED 7,00 €

ROBERT PLANT The principle of moments 15847 1xCD Rhino Warner EU 081227415921 USED 7,00 € Remastered+4 bonus tracks

ROBERT PLANT Fate of nations 20858 1xCD Esparanza Fontan EU 731451486722 USED 7,00 €

ROBERT PLANT Burning down one side \
Moonlight in Samosa

31439 1x7" Swan song Atlantic
Warner

GER SS19429 M-/EX+ 6,50 €

ROBERT PLANT Live at Knebworth 1990 (RSD
2021)

32520 1x12" Eagle rock Universal EU 0602435511009 NEW 16,00 € LTD.ED. - Feat. Jimmy Page - Record
store day 2021

ROBERT PLANT Little by little (remix long
version)

34785 1x12" Es Paranza WEA EU 796 865-0 EX/EX 12,00 €

ROBERT PLANT \ ALISON KRAUSS Raising sand 21468 2xLP Rounder USA 011661907515 NEW SS 29,00 € GF 180gm

ROBERT PLANT \ ALISON KRAUSS Raise the roof 35217 2xLP Warner EU 0190296548840 NEW SS 46,00 € LTD.ED. GF on yellow vinyl

ROBERT RANDOLPH & the family band Colorblind 2767 1xCD Warner USA 093624439325 NEW 19,90 € Feat.E.Clapton, D.Matthews,... -
Original sticker on cellophane

ROBERT RANDOLPH & the family band Lickety split 11067 1xCD Dare rec. EU 5099998408023 NEW 21,00 €

ROBERT SACCHI Jungle queen 10759 1x12" F1team Panarecord IT DM957 EX/VG+ 10,00 €

ROBERT SACCHI Jungle queen \ Casablanca 35901 1x7" Splash records ltd.
Blow up Intercord

GER INT110.519 EX+/EX 5,00 €

Robert SCHUMANN (Bernard Haitink) Symphonie no.3, "Rheinische"-
Overture Manfred

13002 1xLP Philips NL 411104-1 EX+/EX 8,00 € Concertgebouw orchestra Amsterdam

Robert SCHUMANN \ Carl Maria VON WEBER (Alfred Brendel, Claudio
Abbado)

Klavierkonzert Op. 54 /
Konzertstück Op. 79

35784 1xCD Philips Polygram GER 412251-2 028941225122 USED 8,00 € London symphony orchestra

ROBERT WYATT The end of an ear 12518 1xCD Columbia Sony EU 5099749334229 NEW 9,90 €

ROBERT WYATT Comicopera 16175 1xCD Domino EU 5034202020226 NEW 18,10 € Digipack
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ROBERTA FLACK Oasis 607 1xLP Atlantic Warner
Teldec

GER 781916-1 EX+/EX- 7,00 € CC

ROBERTA FLACK Feelin' that glow \ Some
gospel according to Matthew

6448 1x7" Atlantic WEA IT W10623 VG+/EX- 5,00 €

ROBERTA FLACK Set the night to music 10361 1xCD Atlantic Warner USA 075678232121 USED 6,50 € Protective Skermolaser film on disk /
Stoc

ROBERTA FLACK Set the night to music 12777 1xLP Atlantic Warner GER 7567-82321-1 M/EX 9,00 €

ROBERTA FLACK Bustin' loose (o.s.t.) 16798 1xLP MCA USA MCA5141 VG+/VG+ 7,00 €

ROBERTA KELLY Zodiac lady 3260 1xLP Durium IT D.AI 30-266 EX+/EX 13,00 €

ROBERTA KELLY Trouble maker \ The family 3969 1x7" Atlantic Warner GER ATL10722(N) EX-/EX 5,00 €

ROBERTA KELLY Zodiacs \ Moondreaming 6935 1x7" Durium IT DE2934 EX/EX 5,00 €

ROBERTA KELLY Trouble maker 7850 1xLP Oasis Casablanca USA OCLP5005 EX/M- 20,00 €

ROBERTA KELLY Gettin' the spirit 10475 1xLP Durium IT DAI30283 VG+/EX 10,00 €

ROBERTA KELLY Trouble maker \ The family 12287 1x7" Durium IT DE2894 EX-/EX- 4,00 €

ROBERTA KELLY Zodiacs \ Moondreaming 16474 1x7" Atlantic Warner GER ATL10937N EX/EX 5,00 € Very little split seam

ROBERTA MAZZONI Ho sofferto per te \ Non sai la
strada

20697 1x7" Jolly IT J20307x45 vG+/VG 4,00 € Taped seam

ROBERTA PIAZZI Gli angeli sono come noi \
Quasi subito

10381 1x7" RCA italiana IT PM3443 VG/VG 7,00 € O.s.t."Il sesso degli angeli"-Split seam

ROBERTINO Encore Robertino 3939 1xLP Marble arch UK MALS1171 EX-/EX- 25,00 €

ROBERTINO Mia cara \ Ricordandoti 13780 1x7" Carosello IT CI20142 EX/EX 10,00 € Little woc

ROBERTINO Non siamo al mare \ Anche se
ti costa

15904 1x7" Carosello IT CI20249 EX/EX 5,00 €

ROBERTINO Tango della gelosia \ Vorrei
ritornare da te!

18518 1x7" Carosello serie Triola IT CE20097 EX-/VG+ 7,00 €

ROBERTINO O sole mio \ Rondine al nido \
Mama \ Spazzacamino

18850 1x7"EP Triola DAN TEP27 EX-/EX 8,00 €

ROBERTINO O sole mio - The great songs
of Italy

32411 1xLP Kapp records USA KL-1252 EX+/EX+ 25,00 €

ROBERTO ALAGNA Viva opera! 19870 2xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 028944287332 NEW 24,90 € Digipack - Opendisk

ROBERTO BENEDETTI Ancora luce nel tuo blu (3
tracks)

7912 1xCDs Blitz Interbeat IT BCS9801 USED 3,00 €

ROBERTO CACCIAPAGLIA Generazioni del cielo 9009 2xLP, 1xCD Mirumir EU MIR100730 NEW SS 22,00 € GF-OBI

ROBERTO CACCIAPAGLIA \ TERRY RILEY In C - Performed live at
Aterforum, july 9, 1988

755 2xLP Mirumir EU MIR100733 NEW SS 22,00 €

ROBERTO CARLOS Cavalcata 3405 1xLP CBS IT 466475 1 SS 12,00 € RE

ROBERTO CARLOS Io, l'amore e la mia solitudine 10101 1xLP CBS IT CBS81334 EX/EX 20,00 € Dal suo recital in Italia

ROBERTO CARLOS Lady Laura \ Fede 10511 1x7" CBS IT CBS7414 M-/EX 5,00 €

ROBERTO CARLOS Roberto Carlos ('79) 17648 1xLP CBS IT CBS83740 EX+/EX+ 15,00 € Incl. "Lady Laura"
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ROBERTO CARLOS Testardo io 19136 1xLP CBS IT CBS80706 EX+/EX 15,00 €

ROBERTO COLTELLACCI Eightrumpets 35471 1xCD Pentaflowers IT CDPIA043 NEW 9,90 € Feat.Oscar Valdambrini

ROBERTO DELGADO Caramba - Hot rhythm from
South America

3065 1xLP Polydor GER 184017 EX/EX 6,00 €

ROBERTO DELGADO Caramba vol.2 3509 1xLP Polydor GER 184101 EX+/EX 6,00 €

ROBERTO GATTO Luna 8801 1xLP Gala rec. Ricordi IT GLLP91026 M/EX+ 10,00 €

ROBERTO MUROLO Golden age vol.2 27217 1xCD Fremus IT CDFR0423 8009999065320 USED 10,90 €

ROBERTO MUROLO Napoletana - Antologia
cronologica della canzone
partenopea - Nono volume

31686 1xLP Durium IT MSAI77101 SS 10,00 € GF

ROBERTO MUROLO All the best 32224 1xCD BMG Ricordi IT 0743213022123 USED 9,00 €

ROBERTO SOFFICI Strano momento \ Come
Biancaneve

1441 1x7" Fonit Cetra IT SP1765 EX+/EX 3,00 €

ROBERTO SOFFICI Dimenticare \ Sentimento 4539 1x7" Cetra IT SP1702 VG+/EX- 3,00 € Wobc

ROBERTO SOFFICI Io ti voglio tanto bene \ Italia 4540 1x7" Cetra IT SP1724 EX-/EX- 4,50 €

ROBERTO SOFFICI Invece adesso \ Lascia stare 4636 1x7" Cetra IT SP1608 EX/EX 4,13 €

ROBERTO SOFFICI Tanto donna \ Coraggio 4780 1x7" Cetra IT SP1681 EX-/VG 3,00 €

ROBERTO SOFFICI All'improvviso l'incoscienza \
Per non morire

18129 1x7" Cetra IT SP1635 VG/EX 4,00 € Little stoc

ROBERTO SOFFICI Roberto Soffici ('86) 19126 1xLP Durium IT MSAL77459 M-/EX 12,00 €

ROBERTO SOFFICI Le più belle canzoni di Roberto
Soffici

27164 1xCD Warner EU 5051011364525 USED 12,90 €

ROBERTO VECCHIONI Dentro gli occhi\ Hollywood… 69 1x7" CGD IT 10390 M-/M- 7,75 €

ROBERTO VECCHIONI Il re non si diverte 1859 1xCD CGD Warner GER 090317218526 NEW 13,90 €

ROBERTO VECCHIONI Milady 2112 1xLP CGD IT 20895 M-/M- 12,91 €

ROBERTO VECCHIONI Il re non si diverte 2113 1xLP Ducale Ed.Sciascia IT DUC9 EX+/EX 22,00 € GF

ROBERTO VECCHIONI Milady 4301 1xCD CGD IT CDS6122 USED 15,00 € No barcode

ROBERTO VECCHIONI Signor giudice \ Vorrei 6031 1x7" Ciao rec. CGD IT CIAO500 EX+/EX 7,00 €

ROBERTO VECCHIONI Sogna ragazzo sogna 6315 1xCD EMI IT 724349911925 NEW 19,11 €

ROBERTO VECCHIONI Le mie ragazze (1 track) 6665 1xCDs EMI IT 086 1795982 USED 10,00 € PRO

ROBERTO VECCHIONI Il re non si diverte 7168 1xLP Philips Polygram IT 6389019 EX/EX- 13,00 € RE

ROBERTO VECCHIONI Stagioni nel sole (1 track) 10902 1xCDs Warner Universal IT 5002 881 NEW 10,00 € PRO-Standard plastic sleeve

ROBERTO VECCHIONI A te (3 tracks) 11269 1x7" Phonogram Music IT 5000700 EX-/M- 10,00 € PRO free 7" with magazine "Music"+
E.Nascimbeni

ROBERTO VECCHIONI Blumun 11902 1xCD EMI IT 724382733027 USED 8,00 €

ROBERTO VECCHIONI Rotary club of Malindi 12146 1xCD Columbia SOny IT 5099751503224 USED 7,00 €

ROBERTO VECCHIONI 'O primmu 'ammore (1 track) 13417 1xCDs EMI IT 0201797552 USED 10,00 € PRO

ROBERTO VECCHIONI Rotary club of Malindi (1 track) 13435 1xCDs Columbia Sony NL SAMPCS 13689 1 NEW 10,00 € PRO-Paper sleeve
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ROBERTO VECCHIONI Per amore mio 13641 1xLP EMI IT 667953861 EX/EX- 12,00 € Inner sleeve

ROBERTO VECCHIONI Rotary club of Malindi 14167 1xCD Columbia Sony IT 5099751503224 NEW 9,90 €

ROBERTO VECCHIONI Per amore mio 16271 1xCD EMI IT 0907953862 USED 10,90 € Out of print!

ROBERTO VECCHIONI Il lanciatore di coltelli 18465 1xCD EMI IT 724353788728 NEW 19,65 €

ROBERTO VECCHIONI Io non appartengo più 19620 1xLP Universal EU 0602537576371 NEW SS 25,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies only!-180gm

ROBERTO VECCHIONI Stranamore (pure questo è
amore)\Il capolavoro

20324 1x7" Philips Phonogram IT 6025206 EX-/EX 5,00 €

ROBERTO VECCHIONI Montecristo\La città senza
donne

20498 1x7" Philips Polygram IT 6025272 EX/EX 5,00 €

ROBERTO VECCHIONI L'infinito 22189 1xLP DME A1
entertainment

IT 8051160972302 NEW SS 26,00 € LTD.ED. 180gm feat.F.Guccini

ROBERTO VECCHIONI Velasquez \ Pani e pesci 23939 1x7" Philips Phonogram IT 6025161 EX+/EX 8,00 €

ROBERTO VECCHIONI Il capolavoro 28234 1xCD Philips Polygram IT 4228486132 USED 8,00 €

ROBERTO VECCHIONI Camper 29986 1xDVD EMI IT 0094635945591 NEW 12,90 €

ROBERTO VECCHIONI Playlist 35608 1xCD Rhino Warner EU 5054197248023 USED 4,90 € Digipack

ROBERTO VECCHIONI \ LE MELE VERDI Barbapapà (o.s.t.) 25854 1xLP Fontana special IT 9286870 VG+/VG- 50,00 € Inner sleeve

ROBERTO VISCARELLI Tata t'amerò \ L'uomo nero 1724 1x7" Delta italiana IT ZBDE7145 EX/EX 3,00 € Feat.Schola Cantorum

ROBERTO ZAPPY Senti questa musica (2 tracks) 8214 1xCDs Cecchi Gori IT 5099766664910 USED 2,60 €

ROBI DRACO ROSA Dancing in the rain (1 track) 13575 1xCDs Columbia Sony EU SAMPCS138371 USED 3,00 € PRO

ROBI MATTANO \ CAMPIONI Io sono il vento 15892 1x7" Il musichiere IT 20006 VG/VG+ 5,00 € Flexy one-sided disc

ROBIN BECK First time (remix) 530 1x12" Metronome GER 872375-1 EX-/EX+ 8,00 € Coca-cola cover

ROBIN BECK Tears in the rain \ A heart of
you

4661 1x7" Metronome GER 874978-7 EX/EX 4,00 € Little split seam

ROBIN BECK Close to you \ Don't cry to find
my love

9867 1x7" Eastwest Warner GER 4509-98317-7 EX+/EX+ 4,00 €

ROBIN COOK I won't let the sun do down 17216 1x12" Musica solare IT MSSLP9214 EX/EX- 5,00 € Taped split seam

ROBIN COOK Comanchero (extended mix) 28758 1x12" Musica solare Dee Jay
mix distribution

IT B01F7 8022808200170 EX/EX 5,00 € Feat. Bluedream

ROBIN FREDERICK How far how fast? 15 1xCD Higher octave music USA 1831770412 USED 8,00 €

ROBIN GIBB Juliet \ Hearts on fire 5201 1x7" Polydor GER 810895-7 EX/EX 5,00 €

ROBIN GIBB Saved by the bell-The
collected works of Robin Gibb
1968/1970

8876 3xCD Reprise Warner EU 081227954574 NEW 19,90 € Digipack

ROBIN GIBB Another lonely night in New
York \ I believe in miracles

11126 1x7" Polydor GER 813878-7 EX/EX 5,00 €

ROBIN GIBB Boys do fall in love\Diamonds 13451 1x7" Polydor GER 821765-7 EX/EX- 3,50 €

ROBIN GIBB How old are you? 20909 1xMC Polydor IT 810896-4 EX/EX- 2,90 €

ROBIN GIBB Robin Gibb with the Neue
Philharmonie Frankfurt
orchestra live

24962 1xCD,
1xDVD

Eagle vision EU 5034504903494 NEW 12,90 €
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ROBIN GIBB Robin Gibb 30157 1x7"EP Amiga DDR 5 56 105 EX/VG 5,00 € Serie: "Amiga quartett" / Little rent on
cover / Wobc

ROBIN SARSTEDT Something for the weekend 6647 1xLP Decca UK TXS130 EX+/EX 13,00 € With insert

ROBIN THICKE Something else 8893 1xCD Interscope Universal EU 602517809895 NEW 9,90 €

ROBIN THICKE A beautiful world 11560 1xCD Intersope Universal EU 606949337520 USED 8,00 €

ROBY FACCHINETTI Fai col cuore 26733 1xCD CGD Warner GER 745099411824 USED 8,00 €

ROBY FACCHINETTI Inseguendo la mia musica live 28999 4xLP Believe Babilonia IT 8050705989096 NEW SS 69,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies on coloured
vinyl 180g - Box

ROBY FACCHINETTI Fai col cuore (RSD 2021) 32576 1xLP Warner IT 5054197104794 NEW SS 27,00 € LTD.ED. on orange vinyl - Record store
day 2021 - Remaster 2021

ROBYN Robyn is here 13107 1xCD Ricochet BMG EU 743215029724 NEW 12,90 €

ROCCO GRANATA Marina \ Manuela 18338 1x7" Bluebell BEL BB03014 EX-/F+ 5,00 € CS-Toc

ROCCO GRANATA That's amore - 30 italian
classics

33618 1xCD Da music GER CD87147-2 3831023818221 NEW 6,90 €

ROCCO HUNT 'A verità 27942 1xCD Sony Epic IT 888430367821 USED 8,00 €

ROCCO HUNT Signor Hunt (wake up edition) 28024 2xCD Epic Sony Mondadori IT 16SC0034 USED 7,00 € Digipack - Edizione editoriale

ROCH VOISINE I'll always be there 12671 1xCD Georges mary BMG GER 743211638227 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

Rochard STRAUSS (David Zinman) Ein Heldenleben - Tod und
Verklarung - Orchestral works
vol.2

32699 1xCD Arte nova BMG EU 743218571022 NEW 10,90 €

ROCHELLE My magic man (magic mix) 25776 1x12" Warner UK W8838T EX/EX- 10,00 € Little RW

ROCK CANDY FUNK PARTY (Joe Bonamassa) Groove is king 9205 2xLP Provogue Mascot Edel EU PRD74691 NEW SS 29,00 € GF 180gm+download card

ROCKETS Rockets (1°) 21592 1xLP Mission control
Zamusica

IT RLP010100 076119010124 NEW SS 30,00 € RE 2022 GF 180g on black vinyl

ROCKETS On the road again 21593 1xLP Mission control
Zamusica

IT RLP010200 076119010131 NEW SS 30,00 € RE 2022 GF 180g on black vinyl

ROCKETS Galaxy 21595 1xLP Mission control
Zamusica

IT RLP010500 076119010155 NEW SS 30,00 € RE 2022 GF 180gm on black vinyl

ROCKETS Kaos 22173 1xLP New platform
Zamusica

IT NP07 NEW 25,00 € NUM.LTD.ED. 250 copies black vinyl

ROCKETS Kaos 23835 1xLP New platform IT NP07 NEW 35,00 € NUM.LTD.ED. PDK 300 copies only

ROCKETS Kids from Mars (radio
edit+instrumenatl vers.)

23923 1x7" Rocktronic music
Azzurra music

IT VI1002 8028980778629 NEW 15,00 € NUM.LTD.ED. 250 copies in orange
vinyl

ROCKETS Kids from Mars (radio
edit+instrumenatl vers.)

23981 1x7" Rocktronic music
Azzurra music

IT 0645760605739 NEW 15,00 € NUM.LTD.ED. 250 copies in white vinyl

ROCKETS π 3,14 (pgreco 3.14) 25732 1xLP Mission control
Zamusica

IT 076119010605 NEW SS 29,00 € NUM.LTD.ED.RE GF 180gm 500 copies
only in electric blue vinyl

ROCKETS Atomic 25733 1xLP Mission control
Zamusica

IT 074119010179 RLP010700 NEW SS 30,00 € RE 2022 GF 180g on black vinyl

ROCKETS Get it on (radio edit +
instrumental vers.)

28343 1x7" Rocktronic Azzurra
music Zamusica

IT 8028980812323 NEW 16,00 € LTD.ED. 150 copies - Green vinyl
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ROCKETS Get it on (radio edit +
instrumental vers.)

28344 1x7" Rocktronic Azzurra
music Zamusica

IT 8028980812323 NEW 16,00 € NUM.LTD.ED. 150 copies - Yellow vinyl

ROCKETS Alienation 34095 1xCD Recording arts
Intermezzo

IT 076119011015 NEW 21,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies - Slipcase -
Including "Collage (long version)" - 2nd
press

ROCKETS Alienation 34096 1xLP Recording arts
Intermezzo

IT 0761190100902 RLP010900 NEW SS 30,00 € NUM.LTD.ED. GF 2000 copies on
orange vinyl - Second edition

ROCKETS Free 34098 1xCDs Insonnia records Za
musica

IT 0652217049756 NEW 10,90 € Cardsleeve - NUM.LTD.ED. 500 copies
only

ROCKETS Free 34099 1x12" Insonnia records Za
musica

IT NP40 0652217734836 NEW SS 20,00 € NUM.LTD.ED. 300 copies on marbled
purple vinyl

ROCKETS On the road again 34904 1xCD Intermezzo IT RCD010201 NEW 21,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies only -
Slipcase + 3 bonus tracks

ROCKETS Plasteroid 34905 1xCD Intermezzo IT RCD010301 076119010308 NEW 21,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies - Slipcase + 4
bonus tracks

ROCKETS Galaxy 34906 1xCD Intermezzo IT RCD010501 NEW 21,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies - Slipcase + 5
bonus tracks

ROCKETS Rockets (1°) 34907 1xCD Intermezzo IT RCD010101 076119010100 NEW 21,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies - Slipcase + 7
bonus tracks

ROCKETS Plasteroid 35620 1xLP Mission control
Zamusica

IT RLP010300 076119010148 NEW SS 30,00 € RE 2022 GF 180g on black vinyl

ROCKPILE (Nick Lowe) Seconds of pleasure 3456 1xLP F-Beat rec. WEA IT K58218 EX/EX 15,00 € GF

ROCKWELL The genie 2700 1xLP Motown MCA USA 6178ML SS 7,00 €

ROCKWELL Captured 3460 1xLP Motown MCA USA 6122ML SS 7,00 €

ROCKWELL Somebody's watching me
(vocal+instrumental)

24949 1x7" Motown RCA GER ZB69141 EX/EX 5,00 € Feat. Michael Jackson

ROCKY BURNETTE Tired of toein' the line \ Clowns
from outer space

4701 1x7" EMI Electrola GER 1C006-63449 EX/EX 3,00 € RW

ROCKY M. Hot love \ Can't get enough 393 1x7" Electrola EMI GER 1C006-156961-7 EX-/EX 7,00 €

ROCKY M. Rokoko \ Shoot 3887 1x7" Koch records OE 145.556 AS EX/EX 10,00 €

ROCKY M. Disco lady (vocal+instr.) 19449 1x7" Arrow EMI GER 1C0061554767 EX+/EX+ 10,00 €

ROCKY M. Fail with another boy 30004 1x12" Titan GER 0182-6 EX+/EX 15,00 €

ROCKY ROBERTS Accidenti \ I know you'll run
coming back

4996 1x7" Durium IT CNA9318 EX-/VG 5,16 € Toc Wobc

ROCKY ROBERTS Stasera mi butto \ Just
because of you

8547 1x7" Durium IT CNA9237 EX+/EX 7,00 € Sigle TV "Sabato sera"

ROCKY ROBERTS Ma non ti lascio \
Appassionatamente

16906 1x7" Durium IT CNA9311 VG+/VG+ 5,00 € Writings on cover

ROCKY ROBERTS I grandi successi originali 28974 2xCD BMG Ricordi Sony EU 0743218214325 USED 10,00 €

ROCKY'S FILJ Storie di uomini e non 28377 1xLP RCA Sony IT 0886975123414 NEW SS 24,00 € RE GF 180g

ROD HUNTER Apache \ Dear miss Christie 31263 1x7" Decca IT C16690 VG+/VG+ 4,00 €
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ROD STEWART Sweet surrender \ Ghetto
blaster

167 1x7" Warner UK W9440 EX/EX 5,00 €

ROD STEWART The story so far - The very
best

507 2xCD Warner GER 0081227358129 NEW 13,90 €

ROD STEWART Love touch 784 1x12" Warner GER 920479-0 EX+/EX 10,00 €

ROD STEWART Tonight I'm yours 820 1xLP Warner GER WBK56951 EX/VG+ 7,00 € Inner sleeve

ROD STEWART Out of order 914 1xLP Warner GER 925684-1 EX+/EX 8,00 € Sample copy - Inner sleeve

ROD STEWART Sing it again Rod 915 1xLP Mercury UK 6499 484 EX/EX 25,80 € Gimmik cover - Shaped cover

ROD STEWART Camouflage 2703 1xLP Warner Suzy YU 925095-1 EX/EX 7,00 € Inner sleeve

ROD STEWART Your song \ Broken arrow 3267 1x7" Warner GER W0104 EX/EX- 5,00 €

ROD STEWART Human 3729 1xCD Atlantic Warner GER 075678341120 NEW 19,37 €

ROD STEWART The Motown song (remix) \
Sweet soul music(live)

4819 1x7" Motown Warner GER 5439-19264-7 EX+/EX 5,15 € Feat. The Temptations

ROD STEWART Passion \ Better of dead 5071 1x7" Warner Hispavox SPA 45-2033 M-/M- 7,00 € Diff.cover

ROD STEWART Oh! no not my baby \ Jody 5072 1x7" Mercury Phonogram GER 6052 371 EX/VG+ 5,15 € Stol

ROD STEWART Tonight's the night \ The ball
trap

5074 1x7" Warner GER WB16763 EX/EX- 7,75 € Diff.cover

ROD STEWART Love touch \ Heart is on the
line

5077 1x7" Warner GER 928668-7 EX-/VG+ 4,00 € Stoc

ROD STEWART Sailing \ Stone cold sobber 5078 1x7" Warner GER WB16600 EX/EX- 6,00 € Diff.cover

ROD STEWART Some guys have all the luck \ I
was only joking

5079 1x7" Warner GER 929204-7 EX/EX- 5,00 €

ROD STEWART You're are in my heart \ You
got a nerve

5080 1x7" Warner IT W17026 EX/VG 5,00 €

ROD STEWART Guess I'll always love you \
Rock my plimsoul

5583 1x7" Warner GER 92.9874-7 EX+/EX 5,00 €

ROD STEWART My heart can't tell you no \
The wild horse

6050 1x7" Warner UK W7729 EX/EX 5,00 €

ROD STEWART Absolutely live 6810 2xLP Warner IT 9 237431 EX+/EX 20,00 € GF - Inner sleeves

ROD STEWART Tonight I'm yours \ Sonny 6958 1x7" Warner GER WB17868 EX+/EX 5,00 €

ROD STEWART Another heartache (ext.vers.) 7247 1x12" Warner GER 920550-0 EX+/VG+ 6,50 € +2 live tracks

ROD STEWART Forever young (remix) 7248 1x12" Warner GER 921030-0 EX/VG+ 6,20 € Little rent on cover

ROD STEWART Il rock n°76 8195 1xLP DeAgostini IT IGDA1153/154 M/EX+ 6,00 € News-stand issue

ROD STEWART My girl \ She won't dance with
me

8905 1x7" Warner IT N17749 EX/EX- 4,00 €

ROD STEWART Oh God, I wish I was home
tonight \ She won't dance with
me

9049 1x7" Warner GER WB17750 EX+/EX 5,00 €

ROD STEWART Twistin' the night away 9381 1x12" Geffen CBS NL GEF651137 6 EX/EX 10,35 € O.s.t. "Innerspace"

ROD STEWART Maggie may \ Reason to
believe

12048 1x7" Mercury USA 73224 EX/EX 10,00 € CS woc



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 611

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

ROD STEWART A spanner in the works 12505 1xCD Warner GER 093624586722 USED 8,00 € Out of print!

ROD STEWART Oh God, I wish I was hime
tonight\My girl

12943 1x12" Warner GER WB26167 EX+/EX 16,00 € LTD.ED.-Very little rent on cover

ROD STEWART Run back into your arms (3
tracks)

13502 1xCDs Atlantic Warner GER 075678495021 USED 3,00 € Cover in bad conditions

ROD STEWART Passion \ Better off dead 14230 1x7" Warner IT N17730 EX/EX- 5,00 €

ROD STEWART Lead vocalist 14338 1xCD Warner GER 093624525820 USED 8,00 €

ROD STEWART Foot loose & fancy free 15082 1xLP Warner USA BSK3092 SS 13,00 € GF

ROD STEWART The Motown song (remix) 15370 1x12" Motown Warner GER 9362-40102-0 EX/EX 9,00 €

ROD STEWART Infatuation \ Tonight's the
night \ Three time loser

15937 1x12" Warner GER 920223-0 M-/EX 12,00 € Rent on cover

ROD STEWART Foolish behaviour 16222 1xLP Riva Warner UK RVLP11 EX/EX 20,00 € With poster - Inner sleeve

ROD STEWART Merry Christmas, baby 17011 1xCD Verve Universal USA 602537103683 NEW 6,90 €

ROD STEWART A night on the town 17090 1xLP Atlantic Warner Israel K56234 EX-/EX- 10,00 €

ROD STEWART Smiler 19018 1xLP Mercur Balkanton BUL BTA11550 EX/VG+ 7,00 € RW

ROD STEWART Passion (long version) 19393 1x12" Warner GER WB26162 EX/EX 20,00 € LTD.ED.

ROD STEWART Never a dull moment 23499 1xLP Mercury USA SRM1646 EX/EX 18,00 € Special gatefold cover - CO

ROD STEWART One night only! Live at the
Royal Albert Hall

25630 1xDVD Sony BMG EU 886973713693 USED 7,00 € Feat.C.Hynde, Ron Wood - Serie
"Visual milestones"

ROD STEWART The classic years 29523 1xCD Spectrum Polygram
Universal

EU 731455111026 USED 7,00 €

ROD STEWART \ TINA TURNER It takes two \ Lethal dose of
love

3851 1x7" Warner IT PRO5439-19493-7 EX/EX 5,00 € PRO

Rodion SHCHEDRIN \ Igor STRAVINSKY \ Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY (Maxim
Vengerov, Mstislav Rostropovich)

Concerto cantabile \ Violin
concerto in D \ Sérénade
mélancolique op.26

35238 1xCD EMI classic EU 724355696625 NEW 10,90 €

RODOLFO BANCHELLI Bella gioventù \ People out of
place

3022 1x7" Ricordi IT SRL11016 EX+/EX 5,00 €

ROGER CHAPMAN The drum (12" mix) 9720 1x12" RCA BMG GER PT41532 EX/EX 10,00 €

ROGER CHAPMAN & the shortlist Chappo: the loft tapes volume
3

17672 1xCD Mystic rec. UK 604388673322 NEW 10,90 € Live London 15/04/1996

ROGER DALTREY Mc Vicar (o.s.t.) 1002 1xLP Polydor USA PD-1-6284 (3442 176) EX-/EX- 10,33 € RE silver cover - Inner sleeve

ROGER DALTREY Walking in my sleep \
Somebody told me \ Gimme
some lovin'

16313 1x12" WEA IT 259628-0 EX/EX- 6,00 € Woc

ROGER DALTREY Hearts of fire 19382 1x12" Virgin GER 609082-213 EX/EX- 10,00 €

ROGER GLOVER The butterfly ball and the
grasshopper's feast (RSD
2019)

23716 2xLP Purple records EU 5013929861619 NEW SS 49,00 € RE LTD.ED. GF - RSD 2019

ROGER HODGSON (ex Supertramp) Hai hai 7603 1xLP A&M USA A&MSP5112 SS 9,00 € CC

ROGER McGUINN Thunderbyrd 12514 1xLP CBS UK 81883 EX+/EX+ 15,00 € With insert
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ROGER McGUINN Back from Rio 15471 1xLP Arista BMG GER 211348 SS 10,00 €

ROGER ROTA This one's for… 6887 1xCD Le parc High tide IT 8011614150526 USED 8,00 € Feat. G. Troversi, S. Orlandi,…

ROGER SANCHEZ feat. GTO Turn on the music (5 vers.) 15366 1xCDs Glitter Universal IT GT 13 CDS NEW 5,00 €

ROGER WATERS The wall-Un film de Roger
Waters et Sean Evans

5060 1xDVD Universal FRA 5053083061722 USED 7,00 € Sottotitoli in italiano

ROGER WATERS In the flesh-live 16112 1xDVD SMV EU 5099705418598 USED 7,00 €

ROGER WATERS The pros and cons of hitch
hiking

19202 1xCD Columbia Sony EU 5099750798126 USED 7,00 €

ROGER WATERS Is this the life we really want? 20693 1xCD Columbia Sony EU 0889854364823 NEW 19,90 € Cardsleeve

ROGER WATERS Igor Stravinsky's "The soldier's
tale"

26471 2xLP Sony classical Music
on vinyl

EU 9719262008625 MOVCL050 NEW SS 30,00 € GF 180g

ROGER WATERS The wall live in Berlin (30th
anniversary edition) (RSD
2020)

29005 2xLP Universal EU 0602508538506 NEW SS 39,00 € RE LTD.ED. on 180g clear vinyl - GF -
Record store day 2020

ROGER WATERS Us + them- A film by Sean
Evans and Roger Waters

29084 1xDVD Columbia Legacy
Sony

EU 0194397077292 USED 10,00 € Cardsleeve

ROGER WATERS Us + them- Soundtrack to the
film by Sean Evans and Roger
Waters

29130 3xLP Columbia Legacy
Sony

EU 0194397076912 NEW SS 55,00 € GF + download

ROGER WATERS \ various The wall live in Berlin (special
edition)

30765 1xDVD Universal EU 602498257500 USED 7,00 €

ROGER WILLIAMS Invites you to dance 3441 1xLP Kapp USA KS-3222 VG/EX- 15,50 €

ROGER WILLIAMS Theme from Rollerball \ Bolero 3743 1x7" MCA Teldec GER MCS8125 EX/EX 8,00 € O.s.t."Rollerball"

ROGERS Chewy chewy \ Vorrei davvero 4513 1x7" Bentler IT BE/NP5056 M-/VG- 10,00 € Toc

ROGERS Brividi \ Copenaghen 4516 1x7" Bella rec. Fonit Cetra IT ZBN10003 EX/VG+ 4,00 €

ROGUE Fallen angels \ We could use a
little rain

8379 1x7" CBS IT CBS4497 EX/EX- 3,00 € CO

ROK-ETZ (Rockets) Under the sun \ Private
network

20172 1x7" Blow up Intercord GER INT110.553 EX+/EX 7,00 € Little split seam

ROKES E' la pioggia che va \ Finchè
c'è musica mi tengo su

3369 1x7" Fabbri ed. RCS libri IT N9 M/M 5,00 € RE News-stand edition

ROKES Eccola di nuovo \ Ricordo
quando ero bambino

7083 1x7" Fabbri ed. RCS libri IT N28 M/M 5,00 € RE News-stand edition

ROKES C'è una strana impressione nei
tuoi occhi \ Ci vedremo
domani

9956 1x7" ARC IT AN-4046 VG+/VG+ 7,00 €

ROKES Disco refrain (16 tracks) 10313 1x7"EP RCA IT EM-20 EX+/EX 30,00 € PRO-33rpm

ROKES Che colpa abbiamo noi \ Piangi
con me

10621 1x7" ARC IT AN4081 EX+/EX 13,00 €

ROKES Lascia l'ultimo ballo per me \
Io vivrò senza te

10787 1x7" ARC IT AN4152 EX+/EX+ 20,00 €

ROKES Che mondo strano 16170 1xLP ARC IT SA15 EX/EX+ 70,00 €
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ROKES Gli anni d'oro 22901 1xCD RCA BMG Ricordi IT 0743214674925 USED 10,90 € Out of print!

ROKES The Rokes 28879 1xLP ARC IT SA4 VG/VG+ 40,00 € Play like EX-

ROKES Bisogna saper perdere \ Non
far finta di no

31416 1x7" ARC IT AN4109 EX-/VG 4,00 € Little woc

ROKES Che colpa abbiamo noi \ Piangi
con me

31417 1x7" Fabbri editori RCS
libri

IT N4 M/EX+ 5,00 € RE editoriale - Serie "Quei favolosi anni
60"

ROKES I grandi successi originali 33923 2xCD RCA BMG Ricordi IT 0743217502225 USED 15,00 € Serie "Flashback"

ROKKETTI (Santino Rocchetti) I Rokketti 3933 1xCD On sale IT 52OSM022 NEW 19,90 €

ROKY ERICKSON tribute Where the pyramid meets the
eye - A tribute to Roky
Erickson

29342 1xCD Warner USA 075992642224 USED 8,00 €

ROLF KUHN Rolf Kuhn (Picture CD) 34054 1xCD Blue flame EU BF 40162 USED 8,00 €

ROLL'S 33 I Roll's 33 22819 1xCD On sale music IT 64OSM120 NEW 19,90 € +9 bonus tracks

ROLLING STONES Havana moon 2307 3xLP,
1xDVD

Eagle vision Universal EU 5034504909694 NEW SS 60,00 € GF 180gm

ROLLING STONES Crossfire hurricane 2922 1xDVD Eagle rock EU 5034504996274 NEW 7,00 € Black & white slipcase!

ROLLING STONES The Rolling Stones on tour
1978

3204 2xLP Phoenix Australia 44773 EX/G- 30,00 € Bad condition of the cover

ROLLING STONES Respectable \ When the whip
comes…

4975 1x7" EMI IT 3C006-61720 VG+/VG- 3,50 € Taped seam

ROLLING STONES Rock and a hard place (dance
mix)

7010 1x12" Musidor CBS EU 6554226 EX+/EX 12,00 €

ROLLING STONES Streets of love \ Rough justice 10571 1xCDs EMI EU 094633920620 NEW 6,20 €

ROLLING STONES One hit (to the body) 17663 1x12" CBS UK TA7160 EX/EX 15,00 €

ROLLING STONES Plundered my soul\All down
the line

18623 1x7" Promotone EU 213547-7 NEW SS 12,00 € LTD.ED.

ROLLING STONES Jump back - The best of the
Rolling Stones '71-'93

18688 1xCD Polydor Universal EU 602527102092 USED 7,00 € 2009 edition

ROLLING STONES Five by five 19640 1x7"EP Abkco Universal EU 018771893615 NEW SS 15,00 € 5 tracks-Record store day 2013

ROLLING STONES Got live if you want it! 19970 1x7"EP Abkco Universal EU 018771899310 NEW SS 15,00 € RE MN RSD 2014

ROLLING STONES Totally stripped 20398 1xDVD Eagle vision Universal
Edel

EU 5034504122475 USED 7,00 €

ROLLING STONES Totally stripped 20399 1xDVD,
1xCD

Eagle vision Universal
Edel

EU 5051300205522 NEW 26,90 € Digipack CD size

ROLLING STONES Highwire 21691 1x12" Musidor Sony EU 6567568 EX+/EX+ 12,00 €

ROLLING STONES 19th Nervous Breakdown \
Talkin' About You

22397 1x7" Decca IT F22272 EX/EX 25,00 €

ROLLING STONES Gimme shelter 22808 1xDVD Warner Mondadori IT 14SD0051 USED 5,00 € News-stand edition

ROLLING STONES Through tha past darkly (Big
hits vol.2) (RSD 2019)

23638 1xLP Decca Universal EU 0018771855811 NEW SS 35,00 € RE LTD.ED. 180gm orange vinyl,
shaped cover - RSD 2019
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ROLLING STONES Honk - The very best of the
Rolling Stones '71/'16

23799 2xCD Polydor Universal EU 0602577451997 NEW 22,00 €

ROLLING STONES Bridges to Bremen - Live from
Germany Bridges to babylon
tour '97-'98

24294 3xLP Eagle rock
entertainment
Universal

EU 5034504169821 NEW SS 52,00 € GF 180gm black vinyl

ROLLING STONES Love is strong \ The storm 24342 1xCDs Promotone Virgin FRA VSCDE1503 724389252224 USED 9,90 € Cardboard sleeve

ROLLING STONES Let it bleed 24987 1xCD Abkco records
Universal

EU 0042288233220 NEW 10,90 € Remastered 2002

ROLLING STONES Terrifying (7" remix) \ Rock
and a hard place (7" version)

25009 1x7" Rolling stones records UK 656122 7 EX+/EX+ 10,00 €

ROLLING STONES Olympia theatre Paris april 17,
1965

25016 1xCD Bulldog records Fonit
Cetra

IT BBGCD011 USED 15,00 € LIve Paris 17/04/1965

ROLLING STONES Stripped 25044 1xCD Polydor Universal EU 602527164298 USED 7,00 € Remastered 2009

ROLLING STONES Sticky fingers 25046 1xCD Polydor EU 602527015620 USED 7,00 € Remastered 2009 - Original sticker on
case

ROLLING STONES Goats head soup (deluxe
edition)

28702 2xLP Polydor Universal EU 0602508939709 NEW SS 38,00 € GF 180g

ROLLING STONES Steel wheels live - Atlantic City
New Jersey

29006 4xLP Eagle rock Universal EU 0602508741944 NEW SS 62,00 € GF - 180g

ROLLING STONES The Rolling Stones - England's
newest hit makers

29199 1xCD ABKCO Universal EU 0042288231622 NEW 10,90 € Remastered

ROLLING STONES Ladies & gentlemen 29316 1xDVD Eagle vision EU 5034504980778 EREDV807 USED 7,00 € Live during "Exile on main street tour
1972"

ROLLING STONES Stones in exile 29318 1xDVD Eagle vision EU 5034504978645 USED 7,00 €

ROLLING STONES The last time \ Play with fire 31213 1x7" Decca IT F12104 EX-/VG+ 180,00 € 1st press - Blue coloured bands

ROLLING STONES A bigger bang live (RSD 2021) 32524 1x10" Universal EU 0602435511498 NEW SS 22,00 € LTD.ED. - Record store day 2021 - PDK

ROLLING STONES Hot Rocks (50th Anniversary
Edition) (RSD 2021)

32526 2xLP Universal EU 0018771877714 NEW SS 69,00 € RE LTD.ED. Coloured vinyl - Record
store day 2021

ROLLING STONES A bigger bang - Live on
Copacabana beach

33088 3xLP Mercury Universal EU 0602435783024 NEW SS 54,00 € GF 180g

ROLLING STONES Singles collection - The London
years

34422 3xCD Abkco USA 820900-2 USED 20,00 € Remastered tracks - Box with insert -
NO BOOK!

ROLLING STONES Beggars banquet 34913 1xCD ABKCO Universal EU 0018771850229 NEW 10,90 € Remastered - Slipcase

ROLLING STONES Big hits (high tide and green
grass)

35053 1xCD Abkco USA NCD-1 018771800125 USED 8,00 €

ROLLING STONES Aftermath (UK version) 35408 1xCD ABKCO Universal EU 0042288232421 NEW 10,90 € DSD remastered

ROLLING STONES \ MIDNIGHT OIL \ R-U READY Terryfying (12" remix) \ Blue
sky mine \ It's party time
(tonite) (club version one)

5948 1x12" CBS IT 12PRM139 EX/EX- 8,00 € PRO DJ CS

ROMAN GREY Look me in the eyes \ She
waits

14115 1x12" Relativity rec. USA EMC2-1 EX+/M- 7,00 €

ROMANS Amerò \ E' di più che ti... 2465 1x7" Victor RCA GER PB6603 EX/EX- 6,00 €
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ROMANS Stiamo bene insieme \ Come
una farfalla

3791 1x7" Polaris IT FK24 EX+/EX+ 7,00 €

ROMANS I Romans ('80) 5421 1xLP ARC RCA IT ZPLAC34094 EX+/EX 15,00 €

ROMANS I ricordi più belli del nostro
amore

5637 1xLP Bus rec. CGD IT BUS20009 EX+/EX 26,00 €

ROMANS Il mattino dell'amore \
Valentino e Valentina

6590 1x7" Polaris IT FK22 EX+/EX 10,00 €

ROMANS Caro amore mio \ Sono io che
torno

7916 1x7" Polaris IT FK21 EX-/EX- 6,00 €

ROMANS Ho bisogno di te (Qdisc) 8489 1xLP ARC IT ZPGAC33410 EX/EX- 20,66 €

ROMANTICS Rhythm romance 17281 1xLP Nemperor Epic CBS NL 26567 EX+/EX- 12,00 €

ROMANTICS In heat 19794 1xLP Epic CBS NL 25765 EX+/EX 12,00 €

ROMEO AND Romeo and you 12666 1xCD Elektra Warner USA 075676136322 USED 6,00 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover / Transparent
protective Skermolaser label on disc

ROMEO'S DAUGHTER Don't break my heart \ Wild
child

4320 1x7" Jive Teldec GER 247273-7 EX+/EX 5,00 € CC

ROMEO'S DAUGHTER I cry myself to sleep at night \
Don't look back

14203 1x7" RCA BMG USA 1176-7-1 EX/EX 6,00 €

ROMEO'S DAUGHTER Romeo's daughter 16911 1xLP Jive Zomba UK HIP69 EX+/EX- 12,00 €

ROMINA POWER Que serà serà\Due occhi chiari 1118 1x7" Parlophone EMI IT 3C00617749 VG+/VG+ 29,00 €

ROMINA POWER La mia solitudine\Un canto
d'amore

20372 1x7" Parlophone EMI IT 3C006-17228 VG+/VG+ 3,00 €

ROMINA POWER Acqua di mare\Messaggio 20373 1x7" Parlophone EMI IT 3C006-17019M VG/VG 6,00 € GF with poster

ROMINA POWER Il ballo del qua qua (Dance
little bird) \ Paolino maialino

24111 1x7" Baby records IT BR50255 VG+/VG+ 3,00 €

ROMOLO GRANO Madame Bovary (o.s.t.) 1017 1xLP RCA IT BL31355 EX-/VG+ 10,00 € Sceneggiato RAI

RON Una città per cantare \ Nuvole 64 1x7" Spaghetti IT ZBSR7166 EX/EX 5,00 €

RON I grandi successi di Ron 2051 1xLP Siglaquattro RCA IT SIG1022 EX/EX 10,33 €

RON Al centro della musica 2052 1xLP Spaghetti IT ZPLSR34129 EX/EX 13,00 € Feat.L.Dalla, PFM, R.Casale,
M.Ferradini - Inner sleeve

RON Una città per cantare 2053 1xLP Spaghetti RCA IT ZPLSR34079 VG+/EX- 9,00 € GF

RON Ron ('85) 5668 1xLP RCA IT PL70704 M/M 8,00 €

RON Vorrei incontrarti tra cent'anni 6283 1xCDs Warner GER 639842226424 NEW 6,20 € Feat. Samuele Bersani

RON Guarda chi si vede 6720 1xLP Spaghetti RCA IT ZPLSR34170 EX/M- 10,00 €

RON Apri le braccia e poi vola 7512 1xLP WEA IT 903171491-1 SS 10,00 €

RON Le foglie e il vento 10539 1xLP Warner GER 4509-90512-1 SS 10,00 €

RON Numeri 1 10798 1xCD BMG Ricordi EU 0743219868626 NEW 12,50 € Digipack

RON Caro amico fragile (2 vers.) 11369 1xCDs Columbia Sony IT 5099767460610 USED 3,00 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 616

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

RON Lisa (1 track) 13495 1xCDs Le foglie e il vento
Sony

It SAMPCS0139791 USED 5,00 € PRO

RON L'uomo delle stelle(2 vers.) 13533 1xCDs Friends & Partners EU 828768087329 USED 3,50 € Sample copy

RON I ragazzi italiani \ Come và? 17548 1x7" Spaghetti RCA IT ZBSR7126 VG+/EX- 4,00 €

RON Adesso 17679 1xCD CGD Warner GER 639842740029 NEW 10,90 €

RON Incontro con Ron 18620 1xLP Spaghetti RCA
Lineatre

IT ZNLSR33326 EX/VG+ 6,00 €

RON Tutti cuori viaggianti - Ron live 35487 1xLP RCA IT PL31683 EX/EX 10,00 € GF

RON \ LUCIO DALLA Le ragazze (1 track) 16640 1xCDs Sony BMG EU 82876863492 USED 8,00 € PRO paper sleeve

RON ALLEN \ DAN GIBSON Natural massage therapy 1005 1xCD Solitudes EU 096741416521 USED 8,00 € Enhanced CD

RON ALLEN \ DAN GIBSON Australian odyssey 31913 1xCD Solitudes CAN 096741413124 NEW 6,90 €

RON SEXSMITH This song (3 tracks) 13720 1xCDs Cooking vinyl
Interscope

UK 711297550726 USED 3,00 € PRO

RON WOOD \ RONNIE LAINE Mahoney's last stand (o.s.t.) 796 1xLP Get back IT GET517 M/M 18,00 € RE GF 180gm

RONAN KEATING The way you make me feel (4
tracks)

2323 1xCDs Polydor Universal EU 731458789529 USED 3,10 €

RONAN KEATING The way you make me feel (4
tracks)

9040 1xCDs Universal EU 587 896-2 NEW 6,70 € Paper sleeve + poster

RONAN KEATING Lovin' each day (3 tracks) 9391 1xCDs Universal EU 587 690-2 NEW 7,00 € Paper sleeve+ poster

RONAN KEATING Destination 13265 1xCD Polydor Universal EU 731458979821 USED 8,00 €

RONAN KEATING She believes (in me) (1 track) 13542 1xCDs Polydor Universal UK RONAN25 USED 4,00 € PRO

RONAN KEATING Lost for words (album vers.) 13543 1xCDs Polydor Universal UK RONAN21 USED 4,00 € PRO

RONAN KEATING Life is a rollercoaster (3
tracks+CDrom track)

15913 1xCDs Polydor EU 731456193526 USED 3,00 €

RONAN KEATING If tomorrow never comes (3
tracks + 1 video)

30798 1xCDs Polydor Universal EU 731457071922 USED 3,00 € Enhanced CD / With poster

RONDO' VENEZIANO Masquerade 2150 1xLP Baby records IT BR56122 EX/EX 10,00 €

RONDO' VENEZIANO Venezia 2000 4609 1xLP Baby records IT BR56052 EX-/EX- 9,00 €

RONDO' VENEZIANO Rondò veneziano (1°) 8401 1xCD BMG Ariola GER 4007196101920 USED 7,00 €

RONDO' VENEZIANO Rondò veneziano (1°) 14382 1xLP Baby records IT BR56011 EX-/VG+ 8,00 €

RONDO' VENEZIANO Arabesque 18313 1xLP Baby records IT BR56115 EX+/EX 10,00 €

RONDO' VENEZIANO Casanova 18326 1xLP Baby records IT BR56081 EX/EX- 9,00 € Taped split seams on inner sleeve

RONDO' VENEZIANO Rondò 2000 - The best of
Rondò Veneziano

27369 1xCD Baby records
Polygram

IT 4225901462 USED 8,00 €

RONDO' VENEZIANO Concerto 28276 1xLP Baby records IT BR56119 M-/EX+ 10,00 €

RONDO' VENEZIANO Odissea veneziana 28277 1xLP Baby records IT BR56062 M-/EX+ 10,00 € Inner sleeve

RONDO' VENEZIANO Rapsodia veneziana 28278 1xLP Baby records IT BR56101 M-/EX- 8,00 € Sign of water on cover

RONDO' VENEZIANO La serenissima 32742 1xLP Baby records IT BR56027 EX/EX- 7,00 € Inner sleeve
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RONDO' VENEZIANO The very best of Rondò
veneziano

35789 1xCD Camden BMG EU 0743217525828 NEW 10,90 €

RONETTES Be my baby - The very best of
the Ronettes

2859 1xCD Sony EU 0886976128623 NEW 10,90 €

RONI GRIFFITH Roni Griffith 14110 1xLP Vanguard Ricordi IT SVAL33055 EX/EX+ 15,00 €

RONI GRIFFITH Desire 34224 1xLP Vanguard Metronome GER 0062.189 EX+/EX 12,00 € "Micro" rent on back cover

RONI SIZE REPRAZENT Dirty beats (3 tracks+1 track
video)

15202 1xCDs Mercury Universal EU 731457284827 USED 3,00 € Sample copy

RONN MOSS It's all about you (radio edit) (1
track)

2302 1xCDs Stefano Cecchi rec. EU SCR 025P USED 3,00 € PRO standard plastic sleeve

RONNIE ALDRICH Where the sun is 18763 1xLP Decca IT PFS334106 EX/EX 7,00 € Stereo phase 4

RONNIE ALDRICH Concerto in phase 4 18766 1xLP Decca IT SPH7 EX/EX+ 8,00 €

RONNIE ALDRICH Emotions 18767 1xLP Decca IT PFSI4436 EX/EX- 6,00 €

RONNIE ALDRICH Tomorrow's yesterdays 32930 1xLP Decca UK SKL5305 EX-/EX- 6,00 €

RONNIE DUNN Ronnie Dunn 27583 1xCD Arista Sony USA 886978576224 USED 8,00 €

RONNIE HAWKINS Rrrracket time 23541 1xLP Ariston Oxford IT OX/3221 EX/EX 12,00 €

RONNIE JACK You are no angel \ A place at
the end of the world

31420 1x7" Derby CGD IT DBR10164 EX/EX 3,00 €

RONNIE LAWS Identity 12940 1xCD Sax ent. Ata rec. USA 015397575321 USED 8,00 €

RONNIE MILSAP Keyed up 8992 1xLP RCA Victor USA AHL14670 EX/EX 8,00 € CC

RONNIE MONTROSE The speed of sound 3098 1xLP Enigma NL 3323-1 EX/EX 13,00 €

RONNY JORDAN The collection 29638 1xCD Spectrum Universal EU 731454468527 USED 7,00 €

ROONEY Calling the world 23332 1xCD Geffen Universal EU 602517400139 USED 7,00 €

ROOTS Saying something 972 1xCD In+out rec. GER 798747703123 USED 8,00 € Arthur Blythe, Nathan Davis, Chico
Freeman,...

ROOTS Stablemates 7300 1xCD In+Out rec. GER 4014224702127 USED 8,00 € Arthur Blythe, Nathan Davis, Chico
Freemanm,...

RORY GALLAGHER Photo-finish 3856 1xCD Universal EU 0602557977226 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

RORY GALLAGHER Wheels within wheels (Rory) 4372 1xCD Universal EU 602557979766 NEW 10,90 €

RORY GALLAGHER Fresh evidence 5429 1xCD Universal EU 602557976977 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

RORY GALLAGHER Deuce 12037 1xCD Universal EU 602557976953 NEW 10,90 € Remastered

RORY GALLAGHER Jinx 14289 1xCD Capo Sony EU 602557977158 NEW 10,90 € +2 bonus tracks

RORY GALLAGHER Stage struck 15225 1xCD Universal EU 0602557977264 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

RORY GALLAGHER Calling card 19074 1xCD Universal EU 0602557975192 NEW 10,90 € Remastered+1 bonus track

RORY GALLAGHER Ghost blues - The story of Rory
Gallagher

22654 1xDVD EV classics Universal EU Ghost blues - The story of Rory
Gallagher

NEW 7,90 €

RORY GALLAGHER Rory Gallagher 23354 1xCD Universal EU 0602557977240 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

RORY GALLAGHER Irish tour '74 23377 1xCD Universal EU 602557977073 NEW 10,90 € Remastered
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RORY GALLAGHER Against the grain 24039 1xCD Castle
communication

EU CLACD233 5017615623321 NEW 10,90 €

RORY GALLAGHER Etched in blue 25165 1xCD Capo BMG EU 743216279722 USED 7,00 €

RORY GALLAGHER Top priority 25571 1xCD Universal EU 602557977318 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

RORY GALLAGHER Defender 25572 1xCD Universal EU 602557976939 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

RORY GALLAGHER Live! In Europe 25697 1xCD Universal EU 0602557977172 NEW 10,90 €

RORY GALLAGHER Top priority 25817 1xLP Universal EU 602557977325 NEW SS 20,00 € RE remastered 180g

RORY GALLAGHER Tattoo 25818 1xLP Universal EU 602557977301 NEW SS 20,00 € RE Remastered 180g

RORY GALLAGHER Deuce 25819 1xLP Universal EU 602557976960 NEW SS 20,00 € RE remastered 180g

RORY GALLAGHER Fresh evidence 25821 1xLP Universal EU 602557976984 NEW SS 20,00 € RE remastered 180g

RORY GALLAGHER Jinx 25898 1xLP Universal EU 602557977165 NEW SS 20,00 € RE remastered 180g

RORY GALLAGHER Photo-finish 27547 1xLP Universal EU 0602557977233 NEW SS 20,00 € RE 180g

RORY GALLAGHER Calling card 27548 1xLP Universal EU 0602557975208 NEW SS 20,00 € RE 180g

RORY GALLAGHER Cleveland calling (RSD 2020) 29437 1xLP Chess Universal EU 0602508155253 NEW SS 25,00 € LTD.ED. 180g + download - Record
store day 2020 - The lost acoustic
radio sessions

RORY GALLAGHER Stage struck 32991 1xLP Universal EU 0602557977271 NEW SS 20,00 € RE 180g remastered

RORY GALLAGHER Defender 32992 1xLP Universal EU 0602557976946 NEW SS 20,00 € RE 180g remastered

RORY GALLAGHER Cleveland calling pt.2 (RSD
2021)

33148 1xLP Universal EU 0602435395821 NEW SS 29,00 € LTD.ED. - Record store day 2021

RORY GALLAGHER The best of Rory Gallagher 34377 1xCD Universal CZ 600753918920 NEW 13,90 € Digipack

RORY GALLAGHER The best of Rory Gallagher 34378 2xCD Universal CZ 600753918777 NEW 22,00 € Digipack

RORY GALLAGHER Blues (deluxe edition) 35829 3xCD Universal EU 0600753868010 USED 13,00 € Digipack in slipcase

ROSA FUMETTO Non mi chiedere perchè \ Aux
Caraibes

9302 1x7" Ros record IT RRNP68 EX+/EX+ 7,00 €

ROSA MOTA Bionic 15699 1xCD 13th hour rec. RTM UK 13thCD3 USED 8,00 €

ROSALINO / Ron Pà diglielo a mà \ Occhi di lillà 9127 1x7" IT RCA IT ZT 7002 VG+/EX 10,00 €

ROSANA Lunas rotas 17726 1xCD MCA BMG EU 602567601524 USED 7,00 €

ROSANNA FRATELLO Non sono Maddalena \ La vita
è rosa

4347 1x7" Ariston IT AR0330 VG/EX- 5,15 €

ROSANNA FRATELLO Figlio dell'amore \ Stasera tu
ed io

4348 1x7" Ricordi IT SRL10686 EX-/EX+ 6,00 €

ROSANNA FRATELLO Sono una donna non sono una
santa \ Vittì na crozza

4351 1x7" Ariston IT AR0527 VG+/EX- 6,00 € Little Woc & wobc

ROSANNA FRATELLO Quando una donna tace è
sempre un angelo \ Ragazzino,
ragazzino

5157 1x7" Baby rec. IT BR070 EX/EX- 4,00 €

ROSANNA FRATELLO Listen \ Sempre sola 5334 1x7" Baby rec. IT BR035 EX/EX 5,00 €

ROSANNA FRATELLO Ciao, anni verdi \ Il foulard blu 10010 1x7" Ariston IT AR0352 EX+/EX 8,00 €
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ROSANNA FRATELLO Non sono Maddalena \ La vita
è rosa

10053 1x7" Ariston IT AR0330 VG+/VG+ 3,00 € PRO JB CS

ROSANNA FRATELLO …se t'amo t'amo \ Duello 10711 1x7" Hansa GER 104521-100 EX+/EX 9,00 €

ROSANNA FRATELLO Amore di gioventù \ Via del
mercato

12084 1x7" Ricordi IT SRL10679 EX-/EX- 4,00 €

ROSANNA FRATELLO ...sono nata in un paese molto
lontano...

12914 1xLP Ricordi IT SMRL6102 VG+/VG+ 15,00 € GF

ROSANNA FRATELLO Una rosa e una candela \
Carità

12919 1x7" Ariston IT AR0367 EX-/EX 6,00 € CO

ROSANNA FRATELLO Schiaffo \ Piacere, mi chiamo
amore

15842 1x7" Durium IT LDAL8110 EX+/EX+ 5,00 €

ROSANNA FRATELLO L'amore è un marinaio \
Prigioniero

19263 1x7" Ricordi IT SRL10668 EX/EX 4,00 €

ROSANNA RUFFINI Lontane noi 6029 1xLP RCA IT PL70716 M/EX+ 12,00 €

ROSARIO Mucho por vivir 15263 1xCD Sony SPA 5099748670922 USED 8,00 €

ROSCOE SHELTON Let it shine 16319 1xCD Black top rec. NL 633081114924 USED 7,00 €

ROSE LAURENS Danse moi \ Kalimba 2056 1x7" Flarenasch WEA FRA 721768 EX/EX 3,00 €

ROSE LAURENS Night sky \ Zodiacale 12167 1x7" Warner IT 24 9394-7 EX+/EX 3,00 €

ROSE LAURENS Africa (voodoo master) 14449 1x12" WEA GER 24-9876-0 EX/EVG+ 15,00 € LTD.ED.

ROSE ROYCE Love don't live here anymore \
Do it,do it

4060 1x7" Warner GER WB17236 EX/EX 5,00 € With promo insert

ROSE ROYCE The collection 10218 1xCD Spectrum Universal EU 731454470421 NEW 6,90 €

ROSE ROYCE Best of Car Wash (o.s.t.) 32977 1xLP MCA Ricordi IT MCA4000 EX-/EX- 10,00 €

ROSE TATTOO Southern stars 26109 1xLP Repertoire EU REP2288 4009910228814 NEW SS 20,00 € RE half speed mastered 180g

ROSEBUD Have a cigar \ Money 4059 1x7" Atlantic Warner IT F11122 EX/EX 5,00 € Tribute to Pink Floyd Diff.cover

ROSSANA CASALE Lo stato naturale 1833 1xLP Philips Polygram IT 848 536-1 EX+/EX 13,00 € With booklet

ROSSANA CASALE Incoerente jazz 1834 1xLP Philips Polygram IT 838 143-1 EX+/EX+ 10,00 € With insert

ROSSANA CASALE Destino / Deja vu 27317 1x7" Philips IT 888 372-7 EX+/EX 6,00 €

ROSSANA CASALE Jazz in me 28631 1xCD CGD Warner EU 745099661526 USED 8,00 €

ROSSANA CASALE Riflessi - Greatest hits 28632 1xCD Azzurra Music Time IT 8028980238628 USED 8,00 €

ROSSANA CASALE Lo stato naturale 32141 1xCD Philips Polygram IT 848 536-2 USED 8,00 €

ROSSANO Ti voglio tanto bene \ Cronaca
di un amore

2715 1x7" Variety Rifi IT FNP10108 EX/EX 6,00 €

ROSSANO Occhi a mandorla \ Il mondo in
bianco e nero

20380 1x7" Variety Rifi IT FNP-NP10147 EX-/EX- 6,00 €

ROSSELLA MARCONE Rossella Marcone ('95) 27999 1xCD CGD Warner GER 745099979027 USED 8,00 €

ROSSELLA NAZIONALE Dimmi che mi ami (3 vers.) 12901 1xCDs Media italiana EMI IT PCDG 92 NEW 5,00 € Paper sleeve PRO

ROSSY One eye on the future one eye
on the past

13829 1xCD Shanachie USA 016351644626 USED 8,00 €
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ROSY La prima festa che darò \ Se
mi vuoi ancora bene

2443 1x7" RCA italiana IT PM45-3228 VG+/VG 7,00 €

ROTTURA Rottura 8728 1xCD Agile BMG IT 74321-262602 USED 8,00 €

ROUGH TRADE Avoid Freud 8983 1xLP True North Columbia CAN TN43 EX+/EX 10,35 €

ROVESCIO DELLA MEDAGLIA Microstorie 14853 1xLP RCA Sony EU 886979807211 NEW SS 20,00 €

ROVESCIO DELLA MEDAGLIA Contamination 15606 1xLP RCA Sony EU 888751213012 NEW SS 24,00 € RE 2015

ROVESCIO DELLA MEDAGLIA Io come io 17491 1xCD RCA BMG Ricordi IT 74321981662 NEW 21,00 € Cardboard sleeve

ROVESCIO DELLA MEDAGLIA Io come io 29003 1xLP RCA Sony EU 0194397858112 NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. on white vinyl

ROVESCIO DELLA MEDAGLIA La bibbia (RSD 2021) 32567 1xLP Sony IT 0194398548210 NEW SS 32,00 € RE 180g NUM.LTD.ED. 600 copies on
yellow vinyl - Record Store Day 2021

ROVESCIO DELLA MEDAGLIA Contaminazione 33868 1xLP RCA Sony EU 0194398870915 NEW SS 29,00 € NUM.LTD.ED. RE on red vinyl

ROXANNE Roxanne 16443 1xLP Scotti bros CGD IT SCT20807 EX/EX- 13,00 €

ROXETTE Fading like a flower \ I
remember you

197 1x7" EMI SWE 1C006-136404 7 EX/EX 8,00 €

ROXETTE Spending my time \ The sweet
hello, the sad godbye

253 1x7" EMI Electrola GER 1364117 EX/EX- 5,00 €

ROXETTE Joyride \ Come back (before
you leave)

5015 1x7" EMI GER 1C006-1364007 EX/EX- 5,00 €

ROXETTE Listen to your heart \ (I could
never)give you up

8772 1x7" EMI Electrola GER 016136323 7 EX+/EX 5,00 €

ROXETTE Listen to your heart 9662 1x12" Parlophone EMI
Electrola

GER 060-136323 6 EX+/EX 12,00 €

ROXETTE Charm school 11262 1xCD Capitol EMI EU 5099907142727 USED 8,00 €

ROXETTE A thing about you (2 tracks+1
video track)

11288 1xCDs EMI EU 0724355150608 USED 3,00 €

ROXETTE Wish I could fly (3 tracks) 11758 1xCDs EMI EU 724388654227 NEW 6,00 €

ROXETTE Have a nice day 14421 1xCD EMI EU 724349885325 USED 7,00 €

ROXETTE XXX - The 30 biggest hits 20701 2xCD Parlophone Warner EU 5054196416058 NEW 13,90 €

ROXETTE Anyone (4 tracks + 1 video) 30562 1xCDs Roxette recordings
EMI

EU 724388689205 USED 4,00 € Enhanced CD

ROXETTE You don't understand me (3
tracks)

30563 1xCDs EMI EU 724386518927 USED 3,50 €

ROXETTE Crash! Boom! Bang! (3 tracks) 30564 1xCDs EMI IT 724386508522 USED 4,00 €

ROXETTE How do you do! (bomkrash
remix) (4 tracks)

33728 1xCDs EMI EU 724386500209 USED 4,00 €

ROXY MUSIC Flesh + blood 2938 1xCD Virgin EMI EU 724384745929 NEW 10,90 € Remastered - HDCD

ROXY MUSIC More than this \ India 4131 1x7" EG GER 2002129 EX/EX 7,00 €

ROXY MUSIC Jealous guy 4864 1x12" EG Polydor GER 2141328 EX+/EX 18,10 €

ROXY MUSIC Dance away \ Cry cry cry 5016 1x7" Polydor GER 2001 872 EX/EX 7,00 € RW

ROXY MUSIC Avalon \ Always unknowing 5299 1x7" Polydor GER 2002162 EX/EX 7,00 €
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ROXY MUSIC Viva! 9382 1xLP Balkanton BUL BTA11847 EX+/EX+ 15,00 € RE

ROXY MUSIC Oh yeah (there's a band
playing on the radio) \ South
down

10126 1x7" Polydor GER 2001972 EX/EX 8,00 €

ROXY MUSIC Jealous guy \ To turn you on 10246 1x7" Polydor Polygram IT 2002040 EX/EX- 6,00 €

ROXY MUSIC Manifesto 12737 1xCD Virgin EMI EU 724384745820 NEW 9,90 € Remastered - HDCD

ROXY MUSIC Musique 21688 1xLP EG Polygram IT 2335269 EX+/EX- 8,00 € Signs of wet on cover and label

ROXY MUSIC Roxy music remixes (RSD
2019)

23653 2xLP Virgin Universal EU 602577315503 NEW SS 34,00 € LTD.ED. GF 180gm - RSD 2019

ROXY MUSIC Manifesto 27740 1xCD Virgin EU 724384745820 USED 7,00 € Remastered - HDCD

ROXY MUSIC For your pleasure 28794 1xCD Virgin EU 724384744922 USED 7,00 € Remastered

ROXY MUSIC The collection 32447 1xCD EMI EU 724357759328 USED 6,00 €

ROY CLARK Yesterday,when I was young \
Just another man

4720 1x7" DOT Ricordi IT 45D020 VG/VG+ 2,60 € Little Woc - Little rent on back cover

ROY HARPER Legend 31355 1xCD Tring UK 5020214606428 USED 5,00 €

ROY HEAD In our room 2710 1xLP Elektra Warner USA 6E-234 M/M 7,75 €

ROY ORBISON The ultimate collection 15052 1xCD Legacy Sony EU 0889853799824 NEW 12,90 €

ROY ORBISON The eighties: 25th march 1980
the Fiesta Club Stockton,
England

27931 1xCD Alchemy
entertainment

EU 800945019224 PILOT192 USED 15,00 €

ROY ORBISON The essential 28504 2xCD Legacy Sony BMG EU 828768126929 USED 10,00 €

ROY ORBISON The Caruso of rock - 18
greatest hits

30249 1xLP Musicbank EU 5060474054126 NEW SS 15,00 € 180g

ROY ORBISON The Orbison way 30866 1xLP MGM Universal EU 0602547232915 NEW SS 15,00 € RE remastered

ROY ORBISON Roy Orbison (compilation) 35796 1xCD Object Enterprises UK ONN76 USED 5,00 €

ROY PACI & Aretuska Viva la vida (2 vers.) 918 1xCDs V2 Edel IT VVR5034223P USED 6,00 € PRO-Paper sleeve

ROY PACI & Aretuska Cantu siciliano (4 tracks) 20950 1xCDs Virgin IT 724354647024 USED 6,00 €

ROY YOUNG Memphis 16579 1xCD Tommy boy UNiversal EU 3259130000269 USED 8,00 €

ROYAL AIR FORCE Leading the riot 20052 1xLP Metal master IT MET119 M-/EX+ 20,00 €

ROYAL CRESCENT MOB Midnight roses's 12732 1xCD Sire Warner USA 075992649728 USED 8,00 €

ROYAL HUNT Paradox 30794 2xCD Steamhammer SPV GER 4001617211229 USED 22,00 € LTD. ED. cardbox including "Closing
the chapter"

ROYAL PHILHARMONIC ORCHESTRA Gulliver by Patrick Williams 7722 1xCD Soundwings USA SW-2101-CD USED 6,20 € Sir John Gielgud narrator

ROYAL PHILHARMONIC ORCHESTRA Art & music edition - Vivaldi,
Pachelbel, Bach

22961 1xCD Tring EU 43070 USED 5,00 € Jonathan Carney director

ROYAL PHILHARMONIC ORCHESTRA Nursery rhymes 33529 1xCD Tring UK 5020214009229 TRP092 NEW 6,90 € Conductor: Nick Davies

ROYAL PHILHARMONIC ORCHESTRA The ultimate last night of the
proms

35730 1xCD Tring UK TRP095 5020214009526 NEW 6,90 € Conductor Richard Cooke

ROYAL TRUX Royal trux 16506 1xCD Drag city UK 5034202000327 USED 8,00 €

ROYAL WINCHESTER ORCHESTRA & CHOIR The Christmas music box 34179 3xCD Play 24-7 EU 5051503900231 NEW 10,90 €
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ROYKSOPP The understanding 30805 1xCD EMI EU 094631148125 USED 8,00 €

ROYKSOPP Melody A.M. 32806 1xCD Wall of sound EMI EU 724385092022 USED 8,00 €

RPM Phonogenic 7829 1xLP Warner USA 25079-1 EX/EX 10,00 € CC

RUBEN BLADES Nothing but the truth 10752 1xLP Elektra Asylum
Warner

GER 960754-1 M/EX+ 8,00 € Feat.Lou Reed, Elvis Costello, Sting

RUBEN BLADES y seis del solar Agua de luna 11859 1xCD Elektra Warner GER 075596072120 USED 8,00 € Full digital recording

RUBETTES Sugar baby love \ You could
have told me

2577 1x7" Polydor GER 2058442 EX/EX 5,00 €

RUBETTES I can do it \ If you've got the
time

5017 1x7" State rec. Phonogram IT 2088 034 VG/VG 3,00 € Taped seam

RUBETTES The best of Rubettes 7188 1xCD Polydor EU 042284389624 NEW 9,90 €

RUBETTES Tonight \ Silent movie queen 17709 1x7" Polydor IT 2058499 VG/VG+ 4,00 €

RUBETTES Sugar baby love \ You could
have told me

28008 1x7" Polydor IT 2058442 EX/VG+ 4,00 € Very little wobc

RUBICON What starts,ends 2098 1xLP Beggars banquet IT BBQLP128 EX/EX- 7,75 €

RUBICON (funk rock band) America dreams 1198 1xLP 20th century fox CAN 9209-577 EX+/EX+ 10,00 € CC

RUBY BLUE Glances askances 13628 1xLP Red flame UK RF53 EX+/EX 8,00 € With insert

RUBY BLUE I feel good now 28805 1x12" Red flame Pinnacle UK RF1263 EX/EX 5,00 €

RUBY TURNER The other side 5985 1xCD Jive Zomba BMG GER 0035627500923 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

RUGGERO SCANDIUZZI Un angolo di eternità 17955 1xCD Joker Saar IT CD20075 USED 5,00 €

RUGHY The joy hunter 5730 1xCD Planet garden Erga IT 8020850401323 USED 8,00 €

RUMOREROSA Piccoli disturbi mentali 15951 1xCD Sony BMG IT 828767449524 USED 10,00 € Out of print!

RUMOUR Frogs sprouts clogs and krauts 11568 1xLP Myomy music Stiff
rec.

UK SEEZ13 EX+/VG+ 9,00 €

RUN-D.M.C. It's tricky (4 vers.) 14432 1xCDs Smile rec. MNW UK 7391946080366 NEW 6,00 € Vs. Jason Nevins

RUNAWAYS School days\ Wasted 1420 1x7" Mercury GER 6167587 EX-/EX 15,50 €

RUNAWAYS Wasted: live at the Palladium ,
NYC, January 7, 1978-FM
Broadcast

3279 1xLP Radio silence EU RSL13006LP NEW SS 20,00 €

RUNAWAYS Queens of noise 11120 1xCD Cherry red UK 5013929123823 NEW 16,90 €

RUNAWAYS Waitin' for the night 12567 1xCD Mercury Universal Japan 4988005877611 NEW 16,90 € OBI

RUNAWAYS The Runaways 19874 1xCD Cherry red EU 5013929123724 NEW 16,90 €

RUNAWAYS Live in Japan (RSD Black friday
2019)

25968 1xLP Mercury A&R studios EU 3700477830717 NEW SS 35,00 € RE GF LTD.ED. 1000 copies in red vinyl
- RSD Black friday 2019 - OBI

RUNAWAYS Live in New York 1978 26066 1xLP Air cuts EU ACLP8070 5292317807020 NEW SS 20,00 € Live N.Y. 07/01/1978

RUNAWAYS Live in Japan 30267 1xCD Cherry red UK 5013929124127 NEW 16,90 €

RUNAWAYS Dead end justice: the
Cleveland 1976 broadcast

33602 1xLP Mind control EU 0634438586029 NEW SS 20,00 € LTD.ED. 500 copies only

RUNAWAYS (Cherie Currie) Neon angel-Memorie di una
Runaway

11144 1xBOOK Arcana IT 9788862311670 18,00 € Introduzione di Joan Jett
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RUNNING MAN The running man 26012 1xCD Angel air UK 5055011701991 NEW 13,50 € +1 bonus track

RUNNING WILD Pile of skulls (deluxe expanded
edition)

33017 2xCD Noise BMG Warner EU 4050538274776 NEW 13,90 € Digipack

RUNNING WILD Blazon stone (deluxe
expanded edition)

33084 1xCD Noise BMG Warner EU 4050538274745 NEW 10,90 € Digipack+2 bonus tracks

RUNRIG Live at Celtic connections
2000

35836 1xCD Ridge records UK RR014 5019148626435 USED 7,00 € Live Glasgow 25/01/2000 - Slipcase

RUPERT HOLMES Loved by the one you love \
One born every minute

7766 1x7" Elektra Warner IT W12572 EX/VG+ 3,00 €

RUSH Grace under pressure 1766 1xCD Mercury Universal EU 731453463424 NEW 10,90 € Remastered

RUSH The fly 2613 1xCD Metal crash IT MECD2069 USED 15,00 € Live Madison Square Garden
07/12/1991

RUSH Rush (1°) 7630 1xCD Mercury Universal EU 0731453462328 NEW 10,90 € Remastered

RUSH Working men - The best of
Rush live in concert

11457 1xDVD Anthem Eagle vision EU 5034504977570 NEW 9,90 € Digipack

RUSH Fly by night 13752 1xCD Anthem Mercury
Universal

EU 0731453462427 NEW 9,90 € Remastered

RUSH Presto 24142 1xCD Anthem Atlantic
Warner

GER 075678204029 NEW 10,90 €

RUSH Roll the bones 24185 1xCD Anthem Atlantic
Warner

EU 075678373725 NEW 6,90 € Remastered

RUSH Moving pictures 24266 1xCD Anthem Mercury
Universal

EU 0731453463127 NEW 10,90 € Remastered

RUSH Caress of steel 30047 1xCD Mercury Polygram
Universal

EU 0731453462526 NEW 10,90 € Remastered

RUSH (Jon Collins) Rush 17442 1xBOOK Tsunami edizioni IT 9788896131039 25,00 €

RUSS BALLARD The fire still burns \ Hold on 4652 1x7" EMI IT 06 2006927 EX/EX- 4,00 €

RUSTED ROOT Remember 5870 1xCD Mercury USA 731453405028 NEW 18,10 € Original sticker on cellophane

RUTS DC Different view \ Formula eyes 3707 1x7" Virgin UK VS396 EX/EX 7,75 €

RY COODER Get rhythm 2142 1xCD Warner GER 075992563925 NEW 12,90 €

RY COODER Last man standing (o.s.t.) 7725 1xCD Verve Polygram USA 731453341524 USED 8,00 €

RY COODER Chicken skin music 21499 1xLP Reprise Warner IT 54083 EX/EX 20,00 €

RY COODER Paradise and lunch 21500 1xLP Reprise Warner USA MS2179 EX/VG+ 25,00 € 1st press

RY COODER Bop till you drop 25361 1xCD Atlantic Warner GER 075992739825 USED 7,00 €

RY COODER Get rhythm 28737 1xCD Warner GER 075992563925 USED 7,00 €

RYAN ADAMS Gold 24146 1xCD Lost highway
Universal

EU 008817023526 USED 8,00 €

RYAN ADAMS Heartbreaker 24147 1xCD Bloodshot records
Cooking vinyl

NL 5099750098226 USED 8,00 €

RYAN ADAMS & THE CARDINALS Cardinology 29313 1xCD Lost highway
Universal

EU 602517892781 USED 7,00 €
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RYAN PARIS Dolce vita \ (instrumental) 5200 1x7" Clever Carrere FRA 13170 EX/EX 5,00 €

RYAN PARIS Dolce vita '90 7170 1x12" Zyx rec. GER 6374-12 EX/EX 10,33 €

RYAN PARIS Dolce vita \ (instr.) 10036 1x7" Discomagic IT NP117 EX/EX- 3,00 €

RYAN PARIS Fall in love 12121 1x12" Carrere GER 817853-1 EX/EX- 10,00 €

RYAN PARIS Paris on my mind 15558 1x12" RCA IT PC6782 EX/EX- 15,00 €

RYAN PARIS Ryan Paris 17363 1xLP RCA IT PL70601 EX/EX+ 15,00 € Incl."Dolce vita (night vers.)"

RYAN SHUPE & the rubberband Dream big 28836 1xCD Capitol USA 094633736924 USED 8,00 €

RYUICHI SAKAMOTO Field work (long London
mix)\Exhibition

1956 1x12" 10 rec. Virgin UK TEN112/12 EX/EX 10,00 € Feat. Thomas Dolby

RYUICHI SAKAMOTO Async - remodels 33848 1xCD Milan music Universal
Warner

FRA 3299039997024 USED 8,00 € Cardsleeve

RZA We pop (2 vers.) 9266 1xCDs Sanctuary Edel UK SANXD241 USED 3,00 € Feat. ODB

S.E. OD O. Amarcord \ Tema di Serpico 2838 1x7" Rifi IT RFN-NP16563 VG+/EX 10,00 € O.s.t.

S.O.A.P. Not like other girls 29492 1xCD Rambams
entertainment Sony

EU 5099748945228 USED 7,00 € Original sticker on case

S.O.S. BAND I'm still missing your love 11621 1x12" Tabu CBS NL TBU655257 6 EX/EX 10,00 €

S.O.S. BAND S.O.S. III 35511 1xCD Tabu records Demon
music

EU 5014797139145 NEW 10,90 € Digibook+5 bonus tracks

S'EXPRESS Original soundtrack 6008 1xLP Rhythm king Mute UK LEFTLP8 VG/EX- 10,00 €

SABATON Heroes on tour 33072 1xCD,
2xDVD

Nuclear blast Warner GER 0727361362225 NEW 19,90 € Digipack in slipcase

SABINA GUZZANTI Reperto R(a)iot Colonna
sonora

31080 1xCD Angeli custodi L'Unità IT 9773917002610 USED 7,00 € Uscita editoriale

SABRA Urantia 5514 1xCD L'altro mondo
Autoproduzione

IT CD01 USED 5,00 €

SABRES OF PARADISE Sabresonic II 1741 1xCD Warp UK 5021603034129 USED 8,00 €

SABRINA JOHNSTON Peace 8720 1xCD Warner GER 090317635323 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

SABRINA Salerno All of me (vocal +
instrumental)

3414 1x7" Carrere FRA CA171 14517 EX/EX 6,00 €

SABRINA Salerno The sexy girl mix for boys &
hot girls

8386 1x12" Chic GER 6.20880AE EX+/EX+ 13,00 € CC

SABRINA Salerno My chico (ext.vers.) 9748 1x12" Metronome GER 887914-1 EX+/EX 13,00 €

SABRINA Salerno Hot girl (new version) 11724 1x12" Chic Teldec GER 6.20832AE EX-/VG+ 11,00 € Little RW

SABRINA Salerno Boys 28135 1xCD Tring UK JHD040 5020214604028 USED 10,90 € Same as "Super Sabrina"

SABRINA Salerno Gringo (ext.mix) 34476 1x12" Ariola IT 612518 EX/EX- 15,00 € 5 versions

SABRINA SETLUR Glaubst du mir? (9 vers.) 9506 1xCDs Epic Sony EU 5099766447728 USED 2,60 € CC

SACHA DISTEL La quadriglia \ L'incendio a Rio 4750 1x7" Pathè EMI IT AQ1360 VG+/VG+ 5,00 € Sigla TV "Settevoci" Toc

SACHA DISTEL Una come te \ Non so più che
santo pregare

4751 1x7" Pathè EMI IT AQ1297 EX-/EX- 5,00 €
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SACHA DISTEL Signor cannibale \ In fila
indiana

7508 1x7" Pathè EMI IT AQ1333 EX+/EX+ 8,00 €

SACHA DISTEL Retrospective 1956-1962 35878 5xCD Promo Sound Ltd EU 5397001045167 NEW 13,90 € Minibox

SACRED SPIRIT Volume 2-Culture clash 19360 1xCD Virgin UK 724384296223 USED 8,00 €

SACRED SPIRIT Chants and dances of the
native americans

33883 1xCD Virgin IT 724383988129 USED 7,00 €

SACRED SPIRIT Indiani - Canti degli Indiani
d'America

35345 1xCD Virgin IT 724384124526 USED 8,00 €

SADE Love is stronger than pride \
Super bien total

5021 1x7" Epic CBS NL EPC651477 7 EX/EX 5,00 €

SADE Stronger than pride 7737 1xCD Epic Sony EU 9399700083330 NEW 9,90 €

SADE Never as good as the first time
\ Keep hanging on

8479 1x7" Epic CBS NL A7061 EX+/EX 5,00 €

SADE King of sorrow (4 vers.+1
video track)

10048 1xCDs Epic Sony EU 5099767078624 NEW 6,20 €

SADE Smooth operator \ Spirit 12059 1x7" Epic CBS UK A4655 EX/EX- 6,50 €

SADE By your side (1 track) 15330 1xCDs Epic Sony EU SAMPCS 9214 1 USED 4,00 € PRO

SADE By your side (4 vers.+1 track
video)

16330 1xCDs Epic Sony EU 5099766991221 NEW 6,00 €

SADE The sweetest taboo (ext.vers.) 17204 1x12" Epic CBS NL A12.6609 EX/EX 13,00 €

SADE Is it a crime? 17418 1x12" Epic CBS NL EPCA 12.6742 EX/EX 11,00 €

SADE Paradise (remix+instrumental) 21569 1x7" Epic CBS NL EPC6516177 EX/EX 5,00 €

SADE The ultimate collection 27924 2xCD RCA Epic Sony EU 0886978993823 NEW 14,90 €

SADE Lovers live 29983 1xDVD Sony Australia 9399700099416 NEW 12,90 €

SAFIRE I wasn't born yesterday 12623 1xCD Mercury Polygram USA 042284665124 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

SAGA Wildest dreams 1541 1xLP Topac Ariola GER 208 602 EX/EX- 10,00 €

SAGA In transit 6581 1xLP Polydor GER 2374200 EX+/EX 10,00 € Digital recording

SAGA In transit 11472 1xCD Bonaire BMG Ariola GER 4007192581603 USED 7,00 €

SAILOR FREE Sailor free 8984 1xLP Tide rec. Flying IT KTD0010 EX/EX 12,00 €

SAINT THOMAS CHOIR Silent night at...Saint Thomas 20043 1xLP Selfproduct USA STC-1982 EX+/EX+ 10,00 € Inner sleeve

SAINT TROPEZ Belle de jour 3332 1xLP Butterfly rec. Baby
rec.

IT LPX31 EX-/EX+ 13,00 € GF

SAINT TROPEZ Je t'aime 10251 1xLP Butterfly rec. USA FLY002 VG+/EX- 9,00 € GF- Little RW on back - Wol

SAINTS Nothing is straight in my
house

2393 1xCD Cadiz rec. EU 5050693104023 NEW 9,90 €

SAINTS Scarce saints-Hymns of blivion
1977/1981

10619 1xLP Raven Australia RVLP40 EX/EX 15,00 € Studio & live:15 tracks not on
australian albums

SAINTS Imperious delirium 12348 1xCD Cadiz rec. EU 823566416227 NEW 9,90 €

SAINTS Live in a mud hut 20020 1xLP New rose FRA ROSE55 EX/EX 15,00 € Live in Europe '84
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SAINTS Prodigal son 31607 1xLP Mushroom TVT
records

USA TVT2121 016581212114 SS 15,00 €

SAL GENOVESE Le mie signore 6741 1xLP Fonit Cetra IT LPX191 EX+/EX 6,20 €

SAL PARADISE Shimmer 7163 1xLP Arista Ariola GER 206156 EX+/EX 8,00 €

SALAD Drink me 12329 1xCD Island EU 731452407924 USED 8,00 €

SALAMANDA Out of control (3 tracks) 15440 1xCDs Fire records Twist &
shout

UK Blaze 123CD USED 3,00 €

SALEM Necessary evil 19283 1xCD Season of mist EU 822603115321 USED 8,00 € Slipcase

SALLY OLDFIELD You set my gypsy blood free \
Water bearer

4935 1x7" Bronze Ariola GER 100831 EX/EX- 4,00 € CO

SALLY OLDFIELD Mandala \ Woman of the night 8526 1x7" Bronze Ariola GER 102357 EX+/EX- 5,00 €

SALLY OLDFIELD Celebration \ Easy 15478 1x7" Bronze Ariola GER 103191 EX/EX 5,00 €

SALLY OLDFIELD Easy 16452 1xLP Bronze Ariola GER 200932-320 EX/EX 12,00 €

SALLY OLDFIELD Water bearer 16671 1xLP Bronze Ariola GER 26447XOT EX/EX- 12,00 €

SALT THE WOUND Carnal repercussion 29454 1xCD Rotten records USA 032357303329 USED 10,90 €

SALT'N'PEPA Whatta man (4 vers.) 6836 1xCDs Next plateau London UK 042285747928 USED 2,60 €

SALT'N'PEPA Start me up (5 vers.) 9802 1xCDs FFRR rec. Polygram CAN 04228283612097 USED 2,60 € CO

SALT'N'PEPA Let's talk about sex! (4 tracks) 33717 1xCDs Next palteau records UK 042286948126 USED 3,00 €

SAM & DAVE Soul man \ Soul sister brown
sugar

5025 1x7" Old gold UK OG9911 M-/EX 5,00 € RE CS

SAM BROWN April moon 6009 1xCD A&M Polydor GER 082839703628 USED 8,00 €

SAM BROWN Stop! 6558 1x12" A&M Polygram GER 390317-1 EX/EX 10,33 €

SAM BROWN Stop! \ Blue soldier 11298 1x7" A&N Polydor GER 390317-7 EX/EX 5,00 €

SAM COOKE The absolutely essential 3CD
collection

265 3xCD Big3 EU 0805520130622 NEW 12,90 € Digipack

SAM ELLIS Club lonely (4 vers.) 15811 1xCDs Parallel MNW EU PARACD4 USED 2,50 €

SAM HARRIS Sam Harris 1969 1xLP Motown MCA USA 6103ML SS 10,00 €

SAM HARRIS Sugar don't bite (dance mix) 7021 1x12" Motown RCA GER ZC69257 EX/EX 10,33 €

SAM PHILLIPS Martinis & bikinis 12622 1xCD Virgin USA 724383943821 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

SAM ROBERTS We were born in a flame 29135 1xCD Maplemusic Universal CAN 044003820920 USED 7,00 €

SAM SIGNAOFF Sam Signaoff 7585 1xLP Paramount USA PAS6042 EX/EX 12,91 €

SAMANTHA FOX Love house \ Don't cheat on
me

1224 1x7" Jive Warner GER 247292-7 EX+/EX 6,00 €

SAMANTHA FOX Nothing’s gonna stop me now
\ Dream city

5458 1x7" Jive CGD IT 5014 EX/EX- 4,50 €

SAMANTHA FOX Do ya do ya \ Drop me a line 5459 1x7" Jive Teldec GER 6.14640AC EX/EX 5,15 €

SAMANTHA FOX Samantha Fox ('87) 5533 1xLP Jive Zomba Teldec GER 6.26531AP EX/EX 10,00 €

SAMANTHA FOX I wanna have some fun 6125 1xLP Jive BMG Ariola IT ZL71929 SS 15,00 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 627

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

SAMANTHA FOX Naughty girls (spec. ext.vers.) 6991 1x12" Jive Teldec GER 6.20882 EX/EX- 9,30 € RW

SAMANTHA FOX Just one night 7881 1xLP Jive BMG GER ZL74733 EX-/EX- 8,00 €

SAMANTHA FOX I promise you (get ready) 8300 1x12" Jive Teldec GER 6.20819AE EX/EX 12,00 €

SAMANTHA FOX Do ya do ya (ext.vers.) 9919 1x12" Jive Teldec GER 6.20615AE EX+/EX+ 12,00 €

SAMANTHA FOX Hold on tight \ It's only love 11197 1x7" Jive Teldec GER 6.14681AC EX+/EX+ 5,00 €

SAMANTHA FOX Naughty girls (need love too) \
Dream city

11803 1x7" Jive UK FOXY9 5013705108877 EX+/EX 5,00 €

SAMANTHA FOX Touch me - The best of
Samatha Fox

11848 1xCD Camden Sony EU 0888750031921 NEW 7,90 €

SAMANTHA FOX The Samantha Fox gift pack
(I'm all you need+Touch
me+Do ya do ya exteded
versions)(+Hold on tight)

12756 1x12" Jive Teldec GER H620696AE EX/EX 15,00 €

SAMANTHA FOX I only wanna be with you
(ext.mix)

12976 1x12" Jive Teldec GER 6.70005AE 247167-0 EX/VG+ 11,00 €

SAMANTHA FOX Touch me ( I want your body) 12982 1x12" Jive Zomba GER 6.20568AE EX/EX 15,00 €

SAMANTHA FOX (Hurt me! Hurt me!) but the
pants stay on (radio edit party
talk+Sam talk)

15257 1x7" Jive BMG GER ZB44617 EX+/EX+ 6,00 €

SAMANTHA FOX (Hurt me! Hurt me!) but the
pants stay on

15505 1x12" Jive BMG Ariola GER ZT44618 EX/EX 12,00 € PRO

SAMANTHA FOX I wanna have some fun
(ext.vers.)

15654 1x12" Jive Teldec GER 246965-0AE EX+/EX 11,00 €

SAMANTHA FOX Nothing's gonna stop me now
(extended)

15980 1x12" Jive Teldec GER 6.20760AE EX+/EX 13,00 €

SAMANTHA FOX Hold on tight (ext.vers.) 16486 1x12" Jive Teldec GER 6.20655AE EX+/EX 12,00 €

SAMANTHA FOX Love house (the black pyramid
mix)

16487 1x12" Jive Teldec GER 6.20976AE EX/EX- 10,00 €

SAMANTHA FOX I wanna have some fun \ Out
of our hands

18856 1x7" Jive Zomba BMG GER ZB42953 EX+/EX 5,00 €

SAMANTHA FOX Holding 25829 1x12" Genie UK 12GEN8 EX/VG+ 10,00 €

SAMANTHA FOX Aim to win (extended mix) 28207 1x12" Panarecord
international

NL PRi 2005 EX/EX 13,00 €

SAMANTHA FOX I'm all you need / Want you to
want me

30121 1x7" Jive Teldec GER 6.14750 AC EX/EX 6,00 €

SAMANTHA FOX Touch me 33190 1xLP Jive CGD IT JIVE7016 EX/EX- 12,00 €

SAMANTHA FOX Samantha Fox 35353 1xMC Jive Zomba RCA IT HIPK 48 USED (EX/EX-) 6,90 €

SAMANTHA SANG Emotion 8404 1xLP Private stock USA PS7009 EX/EX- 10,00 €

SAMANTHA SANG From dance to love 14160 1xLP United artists USA UA-LA965-H SS 10,00 €

SAMANTHA SANG Emotions / When love is gone 31726 1x7" EMI Electrola Private
Stock

GER 1C 006-60 293 VG+/VG+ 4,00 € RW CC

SAME STORY I feel free (3 vers.) 14073 1xCDs Saifam IT 8032484004481 NEW 5,00 €
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SAMMY BARBOT Vita semplice \ Donna vieni via 7744 1x7" WEA IT 2 499527 EX+/EX+ 5,00 € Sigla TV"Happy magic"

SAMMY BARBOT Non sarai pù sola \ Dì di no 8158 1x7" WEA IT 249771 7 M-/EX 6,00 € Sigla TV "Sotto le stelle '83"

SAMMY BARBOT Aria di casa \ Liberazioni 9101 1x7" WEA IT T18859 EX/EX- 5,00 € Sigla TV "Happy circus"

SAMMY FAIN / PAUL FRANCIS WEBSTER Calamity Jane (selected
highlights)

31825 1xCD Showtime! EU SHOW CD036 NEW 13,90 €

SAMMY HAGAR Marching to Mars 5372 1xCD MCA BMG EU 008811162726 USED 8,00 € Out of print!

SAMMY HAGAR Street machine 7064 1xLP Capitol EMI Electrola GER 1C064-85971 EX+/EX 12,00 €

SAMMY HAGAR Sammy Hagar ('87) 14590 1xLP Geffen USA GHS24144 EX+/VG+ 7,00 € CC

SAMMY HAGAR The long road to Cabo 16305 2xDVD Santuary EU 5050361730523 USED 10,00 € Digipack

SAMMY HAGAR Sammy and the Wabo's live -
Hallelujah

27945 1xDUALDISC Silverline USA 676628452929 USED 19,90 € NO plastic slipcase!

SAMMY HAGAR Heavy metal \ Little white lies
(RSD 2021)

33124 1x12" BMG Warner EU 4050538660500 NEW SS 25,00 € LTD.ED. PDK - Record store day 2021 -
O.s.t. "Heavy metal"

SAMOA PARK Monkey latino 9639 1x12" Zyx rec. GER 5073 EX-/EX- 12,91 €

SAMSON Survivors 27508 1xLP Plastic head Back on
black

UK 0803343148664 NEW SS 20,00 € RE GF 180g

SAMSON Live at Reading '81 27510 1xLP Plastic head Back on
black

UK 0803343148688 NEW SS 20,00 € RE GF 180g

SAMSON Tomorrow and yesterday 34160 1xCD Angel air UK SJPCD219 5055011702196 USED 8,00 €

SAMSOUL ORCHESTRA Cidade maravilhosa \ Esta
chegando a hora

11375 1x7" RCA IT PB9064 EX/EX 3,00 € WOBC

SAMUEL One day lovers \ Love me too
much

11888 1x7" Italian rec. Expanded
music EMI

IT 06 2022677 EX+/EX 3,00 €

SAMUEL Il codice della bellezza 27330 1xCD Sony Columbia IT 889854151324 USED 8,00 €

SAMUELE BERSANI Replay (3 tracks) 266 1xCDs Pressing BMG IT 0743217443023 NEW 6,20 €

SAMUELE BERSANI Caramella smog 2181 1xCD BMG Ariola EU 0828765704724 USED 8,00 €

SAMUELE BERSANI Chiedimi se sono felice (3
tracks)

5892 1xCDs Pressing BMG IT 0743218152726 USED 3,50 € O.s.t. "Chiedimi se sono felice"

SAN FRANCISCO Da lunedì \ Io vivrò per te 7540 1x7" Bus CBS IT BUS4809 EX/EX- 4,00 €

SANDALINAS Living on the edge 14466 1xCD Massacre GER MASCD0470 USED 8,00 €

SANDI THOM I wish I was a punk rocker
(with flowers in my hair) (2
vers.)

15402 1xCDs RCA Sony BMG EU 828768807422 USED 3,00 € PRO paper sleeve

SANDIE SHAW Ho sognato te \ La danza delle
note

5036 1x7" PYE RCA IT NP5120 VG+/EX 8,00 €

SANDIE SHAW Puppet on a string \ Had a
dream last night

5037 1x7" PYE Hit-ton GER HT300081 EX/EX- 8,00 €

SANDIE SHAW E ti avrò \ Viva l'amore con te 8051 1x7" PYE RCA IT 45NP5082 EX-/EX- 10,00 €

SANDIE SHAW Domani \ Quello che tu cerchi
amica

13674 1x7" Pye RCA IT NP5089 EX/EX 8,00 €
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SANDIE SHAW Puppet on a string \ Tell the
boys

15595 1x7" Pye UK 7N.17272 VG/EX 3,00 € CS

SANDIE SHAW Always something there to
remind me

28734 1xCD QED EU 5031772013320 USED 7,00 € writings inside cover

SANDPIPERS I successi dei Sandpipers 1209 1xLP A&M CGD IT POP79 EX-/EX 15,00 € Serie"Smeraldo"

SANDPIPERS Come saturday morning 1210 1xLP Hua Sheng recORDS TAIWAN KHS-4266 VG+/EX- 25,00 €

SANDRA Heaven can wait \ Heaven's
theme

2902 1x7" Virgin GER 111507-100 EX/EX 5,50 €

SANDRA Midnight man \ Mirror of love 4038 1x7" Virgin IT VIN45216 EX/EX- 4,00 €

SANDRA Johnny wanna live \ Mirrored in
your eyes

5032 1x7" Virgin GER 115501 EX/EX- 5,00 € CO

SANDRA Hiroshima (ext.vers.) 7216 1x12" Virgin GER 613015 EX/EX 10,35 €

SANDRA Secret land \ Into nobody's
land

7825 1x7" Virgin GER 111750-100 EX-/EX 5,16 €

SANDRA (I'll never be) Maria Magdalena
\ Party games

8377 1x7" Virgin GER 107250-100 EX/EX 5,00 €

SANDRA Around my heart (extended
version)

8531 1x12" Virgin GER 612208 EX/EX 10,00 €

SANDRA Secret land (extended version) 8542 1x12" Virgin UK VINX229 EX/EX- 10,00 €

SANDRA We'll be together ('89 remix) 8543 1x12" Virgin GER 611967 EX+/EX+ 10,00 €

SANDRA Everlasting love \ Change your
mind

8580 1x7" Virgin GER 109311 M-/EX 6,00 €

SANDRA Don't be aggressive (the
midnight hour mix)

10570 1x12" Virgin GER 615079 EX+/EX+ 12,00 €

SANDRA We'll be together ('89 remix) \
It means forever (instr.)

13208 1x7" Virgin GER 111967-100 EX/EX 5,00 €

SANDRA (Life may be)a big insanity \
The skin I'm in (single vers.)

16491 1x7" Virgin GER 113272-100 EX/EX- 4,00 €

SANDRA Little girl \ Sisters and brothers 16492 1x7" Virgin GER 108011-100 EX/EX 5,00 €

SANDRA Innocent love \ Innocent
theme

16494 1x7" Virgin GER 108283-100 EX/EX- 4,00 € CC

SANDRA Stop for a minute \ Two lovers
tonight

16495 1x7" Virgin GER 109467-100 EX/EX- 5,00 €

SANDRA The essential Sandra 17824 1xCD EMI EU 0724358143324 NEW 10,90 €

SANDRA Loreen \ Don't cry 26891 1x7" Virgin EU 108735-100 EX/EX 6,00 €

SANDRA MONDAINI Spingio \ Sbirulino innamorato 55 1x7" CGD IT 10167 EX+/EX+ 5,00 €

SANDRA MONDAINI Solo un sogno \ Appuntamento
senza amore

14713 1x7" CGD IT CGD10370 EX/EX 9,00 € Sigla TV "Attenti a noi due"

SANDRO GIACOBBE Sulla mia stessa strada 1933 1xLP Carosello IT CLN25150 SS 10,00 €

SANDRO GIACOBBE Gli occhi di tua madre \ Dieci
anni fa

4366 1x7" CBS IT 4043 EX/EX- 5,00 €
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SANDRO GIACOBBE El jardin prohibido \ Señora
mia

4369 1x7" CBS SPA 3869 EX/EX 12,50 €

SANDRO GIACOBBE Blu \ Canzonaccia 4370 1x7" CGD IT 10165 EX+/EX 3,50 €

SANDRO GIACOBBE Volare via \ Nina 7484 1x7" CGD IT 10097 M/M 4,00 €

SANDRO GIACOBBE Nuove emozioni 8353 1xLP Circus Durium IT CRLP10-1 M/EX 9,00 €

SANDRO GIACOBBE Sarà la nostalgia \ Una mattina 9021 1x7" Ultraphone Teldec GER 6.13564AC M-/EX+ 7,75 € PRO

SANDRO GIACOBBE Notte senza te \ Decidi tu 11810 1x7" CGD IT CGD10282 EX/EX- 3,00 €

SANDRO GIACOBBE Io prigioniero \ Mary Claire 12944 1x7" CBS IT CBS3657 EX-/EX- 5,00 € CO

SANDRO GIACOBBE Playlist (best of) 14950 1xCD Warner EU 5054197060021 NEW 6,90 € Digipack

SANDRO GIACOBBE L'amour se meurt avec l'etè \
L'amour pour un enfant

15651 1x7" CBS FRA CBS4326 EX/EX 10,00 €

SANDRO GIACOBBE Mi va che ci sei 16610 1xLP CGD IT CGD20142 EX+/EX- 10,00 € With insert

SANDRO GIACOBBE Lenti a contatto 16681 1xLP CGD IT CGD20067 EX/EX- 15,00 € CO

SANDRO GIACOBBE Sandro Giacobbe ('83) 18805 1xLP Fonit Cetra IT LPX114 EX+/EX+ 12,00 €

SANDRO GIACOBBE Il giardino proibito \
Circostanze

30630 1x7" CBS IT CBS3049 EX-/EX- 6,00 €

SANDY COAST Summertrain \ A place near
the sea

5833 1x7" Polydor GER 2050187 VG+/VG- 3,62 €

SANDY MARTON Exotic and erotic (part 1&2) 5960 1x7" CBS IT A6722 EX+/EX 5,00 €

SANDY MARTON White storm in the jungle
(remixed by Ma-Ma)

11028 1x12" Ibiza rec. Creamus IT D.D.431 EX+/EX+ 12,00 € Demo-dsic-Original sticker on cover

SANDY MARTON Exotic and erotic (part 1&2) 12086 1x7" Carrere FRA 13937 EX+/EX 5,00 € Diff.cover

SANDY MARTON Exotic and erotic 16400 1x12" CBS NL CBSA12.6722 EX/EX- 15,00 €

SANDY MARTON White storm in the jungle /
White storm in the jungle
(Long single version)

31730 1x7" CBS EU A 7110 EX/EX 5,00 €

SANDY MARTON Camel by camel (5:45) 34869 1x12" Ibiza record Teldec GER 6.20430AE EX+/EX 15,00 € Orange vinyl

SANREMINI Girotondo-Le più belle
filastrocche e canzoncine per
bambini

18855 1xLP Joker IT SM3195 EX/EX- 5,00 € Little rent on back cover

SANREMINI Ninne nanne celebri per far
dormire i bambini e le
bambine

33513 1xCD Joker IT CD15001 8004883155019 USED 5,00 €

SANTA ESMERALDA Don't let me be misunderstood
\ You're my everything

6187 1x7" Philips Phonogram IT 6042325 VG+/EX 4,00 €

SANTA ESMERALDA Another cha-cha+ Cha-cha
suite

7350 1x12" Philips Phonogram GER 9198318 EX/EX- 10,33 € LTD.ED. RW

SANTA ESMERALDA Don't let me be misunderstood
\ You're my everything

8360 1x7" Philips Phonogram JAP SFL-2250 M-/M- 15,00 €

SANTA ESMERALDA Best of Santa Esmeralda 8573 1xCD Philips Universal GER 0042283076624 NEW 10,90 €
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SANTA ESMERALDA Don't let me be misunderstood
\ You're my everything

9888 1x7" Amiga DDR 456310 EX/EX- 5,00 € Diff.cover

SANTA ESMERALDA Don't let me be misunderstood 19680 1xLP Puma Philips
Phonogram

FRA 9101149 EX/EX 13,00 €

SANTA ESMERALDA Another cha-cha 20490 1xLP Philips Polygram IT 9120394 EX/EX 10,00 €

SANTANA Carlos Santana plays blues at
Montreux 2004

2046 1xDVD Saifam EU 8032484069336 USED 7,00 €

SANTANA The beginning 3443 1xLP U-go! rec. IT 003 NEW SS 15,50 € PDK

SANTANA Corazon espinado (6 vers.) 4186 1xCDs Arista BMG EU 743217754822 NEW 6,20 € Feat. Manà

SANTANA All that I am 6655 1xCD Arista Sony BMG EU 828766962024 USED 7,00 €

SANTANA Santana in concert 12537 2xDVD Immortal EU 8712177052042 NEW 12,90 € Live Loreley festival, Germany
21/06/1998

SANTANA Abraxas 16241 1xCD Columbia Sony EU 5099748954329 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

SANTANA Amigos 16373 1xCD Columbia Sony EU 5099703247626 NEW 7,90 €

SANTANA Carnaval: the best of Santana 16721 2xCD Camden Sony EU 886975946327 NEW 10,90 €

SANTANA Sacred fire - Live in South
America

16739 1xCD Polydor Universal EU 731452108227 USED 7,00 €

SANTANA Rynearson Stadium, Ypsilanti
25-05-75

20472 1xCD Klondike EU KLCD5002 NEW 10,90 €

SANTANA Carlos Santana plays blues at
Montreux 2004

20617 1xDVD Eagle rock Saifam EU 8032484069336 NEW 9,90 €

SANTANA Acapulco sunrise 22968 1xCD Thunderbolt UK CDTB087 USED 8,00 €

SANTANA Caravanserai 24312 1xLP Columbia Sony EU 190758176413 NEW SS 22,00 € RE GF 180gm + download

SANTANA Lotus 26493 2xCD Columbia Sony EU 5099746794323 NEW 13,90 € Live inJapan 3 & 4/07/1973

SANTANA Say it again \ Touchdown
riders

26615 1x7" CBS NL A4514 M-/M- 7,00 €

SANTANA Freedom 26877 1xLP Amiga DDR 856348 EX/EX- 10,00 €

SANTANA Love songs 29169 1xCD Columbia Sony EU 5099748057426 USED 7,00 €

SANTANA Festival 30994 1xLP Columbia Sony Music
on vinyl

EU 8719262006751 MOLP2164 NEW SS 22,00 € RE 180g

SANTANA Beyond appereance 30995 1xLP Columbia Sony Music
on vinyl

EU 8719262009257 MOVLP2369 NEW SS 22,00 € RE 180g

SANTANA La fuente del ritmo 31135 1xCD Columbia Sony NL 5099748416520 USED 7,00 €

SANTANA The sensitive kind \ Changes 31459 1x7" CBS NL A-1630 M-/M- 7,00 €

SANTANA Santana III 32985 1xCD Columbia Sony EU 0599748954428 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

SANTANA Havana moon 34205 1xLP CBS NL CBS25350 EX+/EX 13,00 € Inner sleeve

SANTANA How long \ Right now 34709 1x7" CBS NL A6284 EX+/EX+ 8,00 €

SANTANA \ STEVEN TYLER (Aerosmith) Just feel better (radio edit) 17283 1xCDs Arista Sony BMG EU 828767424224 NEW 6,00 € PRO (1 track)

SANTAROSA Sei tu \ Piano piano 2624 1x7" Strand Teldec GER 6.13174AC EX+/EX 7,50 € PRO Woc

SANTAROSA Torna, ritorna \ Povero amore 11503 1x7" Baby rec. Strand GER 6.12752AC EX+/EX 9,00 €
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SANTAROSA Souvenir \ Se fossi un pittore 15723 1x7" Baby rec. CGD IT BR058 EX+/EX- 4,00 €

SANTAROSA Santarosa ('79) 16934 1xLP Baby rec. IT BR56005 EX/EX 15,00 € Incl."Souvenir"

SANTAROSA Io senza te \ Chi sarà, che sarà 19051 1x7" Baby rec. IT BR50238 EX/EX 5,00 €

SANTAROSA 40th anniversary 24966 1xCD BBCM records Self IT 8019991884201 NEW 7,90 €

SANTI LATORA He's magic! 21279 1xLP Start Durium Italia LP.S 40.110 SS 12,00 €

SANTI LATORA The shadow of your smile \
Lara's theme

22229 1x7" Durium serie Circus IT CNL9200 VG+/EX- 3,00 € O.s.t."The sandpiper"+"Doctor
Zhivago"

SANTINO ROCCHETTI Per favore Angela no \
Canzone va

1738 1x7" Cetra IT SP1713 EX/EX 7,00 €

SANTINO ROCCHETTI Santino Rocchetti (Divina) 2058 1xLP Cetra IT LPX69 EX/EX 25,80 € Embossed

SANTINO ROCCHETTI Dedicato a te 10106 1xLP Cetra IT LPX52 EX-/EX+ 20,00 € PRO white label GF

SANTINO ROCCHETTI Amado mio \ Sempre tu 20539 1x7" Hansa GER 15677AT M-/EX 7,00 €

SANTO & JOHNNY Guide to love 883 1xLP Produttori associati IT PA-CAN LPS706 EX-/EX 10,33 € GF - Laminated cover

SANTO & JOHNNY Pulcinella 3694 1xLP Produttori associati
Ricordi

IT PA-CAN/LP74 EX/EX 9,00 € Little rent on cover

SANTO & JOHNNY La canzone di Orlando \ Am I
blue

4625 1x7" Canadian american
Produttori associati

IT PA/CAN.NP7057 EX-/EX 5,00 € From fiction TV "Orlando furioso"

SANTO & JOHNNY Dance dance dance 6744 1xLP Produttori associati
Ricordi

IT PA/CANLP712 EX+/EX 10,33 € GF

SANTO & JOHNNY Disco d'oro 7475 1xLP Produttori associati
Ricordi

IT PA/CANLP713 EX+/EX 10,00 € GF Gimmik cover

SANTO & JOHNNY Il padrino \ Ciaikovskiana 8722 1x7" Produttori associati
Ricordi

IT PA/CAN/NP7048 EX/EX 4,00 € O.s.t."Il padrino"

SANTO & JOHNNY Pulcinella 9510 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8058 M/EX 5,16 € RE

SANTO & JOHNNY Maria Elena 9512 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8384 M-/EX 5,16 € RE Diff.cover

SANTO & JOHNNY Tenderly (teneramente) 9513 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8260 M-/EX 5,16 € RE Diff.cover

SANTO & JOHNNY Santo & Johnny ('76) 9514 1xLP Produttori associati IT PA/CAN/LP714 M-/EX+ 10,33 €

SANTO & JOHNNY Se è vero amore 9515 1xLP Canadian American
Bluebell

IT CANLP77S EX/EX 12,91 €

SANTO & JOHNNY 711 9516 1xLP Produttori associati IT PA/CAN/LP711 EX/EX 10,33 € GF Gimmik cover

SANTO & JOHNNY Adagio 14957 1xLP Produttori associati
Ricordi

IT PA/CANSLPS708 EX/EX 10,00 € GF-Laminated cover

SANTO & JOHNNY Senza perdono \ Come back
soldier

15557 1x7" Produttori associati
Ricordi

IT PA-CAN/NP7058 EX-/VG+ 3,00 €

SANTO & JOHNNY Dolci sogni 19877 1xLP Canadian american
rec.

IT CAN.LP.71 EX/EX- 10,00 € MN

SANTO & JOHNNY In London 30704 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8113 EX/EX- 5,00 € RE

SANTO CALIFORNIA Dolce amore mio \ Lei dorme
già

726 1x7" Yep Fonia italiana IT 00675 EX+/EX- 6,50 €

SANTO CALIFORNIA Un angelo \ Torna a settembre 743 1x7" Ariola GER 16555AT EX/EX+ 7,75 €
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SANTO CALIFORNIA Dolce amore mio \ Lei dorme
già

3839 1x7" Philips FRA 6061954 VG+/EX- 4,00 € Diff.cover

SANTO CALIFORNIA Tornerò \ Se davvero mi vuoi
bene

4424 1x7" Decca GER 6.12530AC EX+/EX- 6,50 € Wobc

SANTO CALIFORNIA Tornerò \ Se davvero mi vuoi
bene

5672 1x7" Ariola GER 16143AT EX+/EX 6,00 €

SANTO CALIFORNIA Monica \ Soli io e te 6498 1x7" Ariola GER 17810AT EX/EX 6,00 €

SANTO CALIFORNIA Un angelo \ Torno a settembre 6979 1x7" Yep IT 00669 EX/EX 6,00 €

SANTO CALIFORNIA Ti perdono amore mio 7793 1xLP Ariola GER 203921-320 M/M 20,00 €

SANTO CALIFORNIA Ave Maria no! No! \ I tuoi occhi
sorridenti

8490 1x7" Yep rec. IT 00679 EX+/EX 6,00 €

SANTO CALIFORNIA Tornerò 15195 1xLP Yep rec. Polygram IT 5390201 EX/EX+ 10,00 € Serie "Successo"

SANTO CALIFORNIA I Santo California (best) 24811 1xCD Sounf music
international

IT 8032779967859 NEW 7,90 € Slipcase

SARAGOSSA BAND Saragossa 217 1xLP Ariola GER 202314-320 M/EX 12,00 €

SARAGOSSA BAND Matchless 2107 1xLP Ariola GER 319491 M/EX 12,91 € GF Club edition

SARAGOSSA BAND Zabadak \ Samba olè, rumba
ok

14756 1x7" Devil SAAR IT DLM78-007 EX/EX- 3,00 €

SARAGOSSA BAND Have a good time 15316 1xLP Ariola GER 205966-315 EX+/EX+ 8,00 €

SARAH BRIGHTMAN \ ANDREA BOCELLI Time to say goodbye (con te
partirò) (4 tracks)

33741 1xCDs East West Warner GER 706301725528 USED 3,50 € A tribute to Henry Maske

SARAH CONNOR The best side of life (3
tracks+video track)

11283 1xCDs Sony BMG EU 886970358620 USED 3,00 € Spot TV "Coca cola"

SARAH CONNOR From Sarah with love (3
tracks)

18650 1xCDs X-cell rec. Sony EU 5099767205822 USED 3,00 €

SARAH CONNOR feat.TQ Let's get back to bed-boy! (4
vers.)

17085 1xCDs Epic Sony GER 5099767120958 NEW 5,00 € Sample copy PRO

SARAH JANE MORRIS A horse named Janis Joplin (1
track)

9490 1xCDs IRMA rec. IT CDJ005 USED 4,00 € PRO with cover in standard plastic
sleeve

SARAH JANE MORRIS Nothing comes from nothing
(Atjazz remix) / It's Jesus I love
(Max Sedgley remix)

15768 1xCDs IRMA rec. IT CDJ012 USED 4,00 € PRO with cover in standard plastic
sleeve

SARAH McLACHLAN World on fire (2 vers.) 183 1xCDs Arista BMG EU 82876 64800 2 USED 3,00 € PRO

SARAH McLACHLAN Live (Steaming + Solsbury hill) 33024 1x12" Arista USA ADP-9846 EX/VG+ 6,00 € PRO

SARAH VAUGHAN The great Sarah Vaughan 11550 3xCD Blue note Black cat
rec.

USA 018111683920 NEW 15,00 € Cover in LP size!

SARAH VAUGHAN Black coffee 24421 1xCD Back up Portugal 8712177048144 NEW 6,90 € Slipcase - 20 tracks

SARASOTA SLIM Bourbon to beale 28853 1xCD Appaloosa I.R.D. IT AP069-2 USED 10,90 €

SAREAN QUARTAR Paris need not be warm 6350 1x12" Contempo IT TEMPO107 EX+/EX 10,33 € Little rent on cover

SAREAN QUARTAR Precious 18628 1x12" Contempo IT TEMPO112 EX/VG+ 7,00 €

SASH! It's my life - The album 2694 2xLP X-it GER LC2705 NEW 13,00 € GF
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SASH! Just around the hill (7 vers.) 12900 1xCDs X-it Edel GER 4029758085851 USED 3,00 €

SASHA Let me be the one (4 vers.) 6696 1xCDs Warner GER 685738224227 NEW 6,20 €

SASHA Dedicated to... 33651 1xCD Warner GER 639842573023 USED 7,00 €

SASHA ...you 33652 1xCD Warner GER 685738272723 USED 7,00 €

SASHA (Italia) S@sh@ 4548 1xCD BMG Ricordi IT 0743213898520 USED 8,00 €

SASKIA & SERGE Mama he's a soldier now \ This
must be the way

31413 1x7" Mercury Phonogram GER 6017108 EX/EX 3,00 €

SATELLITE Calling birds 19452 1xCD Descendant Sony USA 083061096922 18,10 €

SATURDAY NIGHT BAND Come on dance, dance \ Touch
me on my hot spot

7646 1x7" Prelude RCA IT PR71104 EX-/EX 3,00 € CO

SAVAGE CIRCUS Live in Atlanta 35335 1xDVD Dockyard1 EU 4260085620470 NEW 9,90 €

SAVAGE GARDEN Truly madly deeply (5 tracks) 16850 1xCDs Columbia Sony EU 5099766512723 USED 3,00 €

SAVAGE GARDEN Savage garden 27362 1xCD Columbia Sony EU 5099748716125 USED 7,00 €

SAVAGE GARDEN To the moon and back (4
vers.)

30605 1xCDs Columbia Sony EU 5099766608020 USED 3,50 €

SAVAGE GARDEN I knew I love you (4 tracks) 30606 1xCDs Columbia Sony EU 5099766786926 USED 3,00 €

SAVAGE GRACE The dominatress 12511 1xLP Metal blade Molte
metal

UK MMP006 NEW SS 20,00 € RE 2008

SAVALAS Dancin' days (1 tr.) 8175 1xCDs Ultra suoni IT ULTRASUONI 003 USED 2,60 € PRO

SAVATH & SAVALAS Apropa't 13923 1xCD Warp rec. UK 801061011529 USED 8,00 € Digipack

SAVOY BROWN Steel 9430 1xCD Blue SPV GER 693723499925 USED 10,00 € Digipack - Feat. Kim Simmons

SAVOY BROWN Run to me \ Georgie 9642 1x7" Teldec GER 6.13276AC EX+/EX 7,75 € Little Woc

SAVOY BROWN Raw sienna + Looking in 12114 1xCD BGO UK 5017261206664 NEW 16,90 € 2LP on 1CD

SAVOY BROWN Steel 15493 1xCD Panache rec. Blue
wave

EU 748897015225 NEW 18,10 €

SAVOY BROWN Lion's share + Jack the toad 17613 2xCD BGO UK BGOCD731 NEW 18,90 € Remastered - 2 albums on 1CD

SAVOY BROWN \ KIM SIMMONDS Bring it home 17864 1xCD Viceroy USA 085365421325 USED 12,00 € Out of print!

SAXON Power & the glory 2656 1xLP Back on black EU BOBV298LP NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. 180gm CV GF

SAXON Red line 6987 1xLP Louging rec. GER SAXQ4 EX+/EX+ 25,00 € Live recording

SAXON Innocence is no excuse 12610 1xCD BMG Warner EU 4050538358681 NEW 10,90 € Digibook+2 bonus tracks + 5 Chapel
studioThoresby demos

SAXON Power & the glory (3 tracks) 13144 1x12" Carrere UK SAXONT1 EX/EX 15,00 €

SAXON Let me feel your power 15556 2xLP, 2xCD,
1xBLURAY

UDR Warner GER 190296990298 NEW SS 55,00 € Deluxe ED. GF 180gm

SAXON Thunderbolt 15971 1xLP Silver lining Warner EU 190296927287 NEW SS 28,00 € GF

SAXON Rock the nations 16213 2xLP Back on black EU BOBV299LP NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. GF 180gm CV

SAXON Princess of the night \ Fire in
the sky

21001 1x7" BMG Warner EU 4050538350234 NEW SS 14,90 € LTD.ED. RE Record store day 2018-
Clear vinyl

SAXON A collection of metal 26217 1xCD EMI EU 724385359026 USED 7,00 €
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SAXON Never surrender 26671 1xLP Casino records
entertainment

USA none NEW SS 26,00 € NUM.LTD.ED. 300 copies on red vinyl -
Live Naples 03/12/1981

SAXON Best of Saxon 27768 1xCD EMI UK 0077779606528 USED 7,00 €

SAXON Crusader 28255 1xCD Union square BMG
Warner

EU 450538358667 NEW 10,90 € Digibook+10 bonus tracks

SAXON The Saxon chronicles 28606 1xCD,
2xDVD

UDR Warner GER 0825646173044 NEW 19,90 € Digibook

SAXON Saxon (1°) 33074 1xCD Union square BMG
Warner

EU 4050538358544 NEW 10,90 € Digibook - Remastered+14 bonus
tracks

SAXON Power & the glory 33075 1xCD Union square BMG
Warner

EU 4050538358643 NEW 10,90 € Digibook - Remastered+9 bonus tracks

SAXON Destiny 33076 1xCD Union square BMG
Warner

EU 4050538358728 NEW 10,90 € Digibook - Remastered+6 bonus tracks

SAXON (Biff Byford, John Tucker) Never surrender-
L'autobiografia di Biff Byford,
la voce dei Saxon

18844 1xBOOK Tsunami edizioni IT 9788896131183 18,50 €

SAY ZUZU Take these turns 10989 1xCD not on label USA PP005D NEW 18,10 €

SAYBIA The day after tomorrow (4
tracks)

14056 1xCDs EMI EU 724355122926 USED 3,00 €

SCAI SUDAI Poor fool me \ Shadows 22826 1x7" PMT IT PMT00189 EX/EX 39,00 €

SCAPEGOAT Goddog of prey 14518 1xCD Rising sun Zomba GER 4005902619257 USED 7,00 €

SCARLATTO (Carlotta) Daria 16497 1xCDs Castorone IT CD002 NEW 5,00 € PRO

SCARLET Chemistry 27866 1xCD Warner EU 706301465929 USED 7,00 €

SCARLET RIVERA Scarlet fever 18597 1xLP Warner USA BSK3174 EX+/EX 10,00 € Feat.C.Clemons, M.&R.Brecker,..

SCARLETT AND BLACK Scarlett and Black 12008 1xCD Virgin USA 075679064721 USED 8,00 €

SCATMAN JOHN Scatman's world 27226 1xCD Iceberg RCA BMG EU 743212987928 USED 8,00 €

SCHASCLE Haunted by real life 12628 1xCD Reprise Warner USA 075992651028 USED 7,00 €

SCHEER Infliction 7389 1xCD 4AD Flying EU 8013744840629 NEW 13,45 €

SCHIRONE Onde \ Waves 4063 1x7" CGD IT 10676 EX/EX 3,00 €

SCHKOONK! Apres la pluie... 13060 1xCD Plug it! Big cheese EU 3463650003475 USED 7,00 €

SCHOLA CANTORUM La mia musica \ Stelle 1558 1x7" RCA IT TPBO1222 EX-/EX+ 5,00 €

SCHOLA CANTORUM Coromagia vol.2 1720 1xLP RCA IT TPL1-1217 EX-/EX- 13,00 €

SCHOLA CANTORUM La montanara \ Aiuto! 2188 1x7" RCA IT PB6225 EX/EX- 4,00 €

SCHOLA CANTORUM Quando il canto è poesia 8381 1xLP RCA Lineatre IT NL33064 EX/EX- 9,00 €

SCHOLA CANTORUM Le tre campane \ Dormi 16406 1x7" RCA IT TPBO1166 EX/EX 5,00 €

SCHOLA CANTORUM Le tre campane 17616 1xLP RCA IT TPL1-1182 EX-/EX 20,00 €

SCHOLA CANTORUM Il mondo in tasca 17617 1xLP RCA IT PL31454 EX+/EX 20,00 € PRO

SCHON & HAMMER Here to stay 11403 1xLP Columbia CBS USA FC38428 EX/EX 13,00 € PRO

SCHON & HAMMER Here to stay 16293 1xLP Columbia USA FC38428 EX/EX- 11,00 €
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SCHOOL OF FISH School of fish 12384 1xCD Capitol USA 077779455720 USED 8,00 €

SCIALPI Trasparente 2080 1xLP RCA IT PL74238 EX/VG+ 9,00 €

SCIALPI Un'ora con... 17849 1xCD Sony EU 0887254556121 NEW 10,90 €

SCIALPI Rocking rolling \ Hallò, hallò 27315 1x7" Teldec GER 6.13962 AC EX-/EX 6,00 €

SCIALPI Spazio 1995 32753 1xCD RTI music Ricordi IT RTI1090-2 8012842109027 USED 7,00 € Digipack

SCIALPI XXX 32754 1xCD RTI music Ricordi IT RTI1059-2 8012842105920 USED 7,00 € Digipack - CC

SCIALPI Trecentosessantagradi 32755 1xCD RCA BMG Ariola IT PD75316 0035627531620 USED 7,00 €

SCISMA Armstrong 34048 1xCD EMI IT 724352232529 USED 10,90 €

SCISSOR SISTERS Ta-dah 33653 1xCD Polydor Universal EU 602517050891 USED 8,00 €

SCISSOR SISTERS Scissor sisters 33654 1xCD Polydor Universal EU 602498660676 USED 7,00 €

SCOOTER Apache rocks the bottom! (5
vers.)

7636 1xCDs Kontor Do it yourself IT 0078235637 USED 3,00 € PRO

SCOOTER Aiii shot the DJ (radio
vers.+bite the bullet mix)

12458 1xCDs Sheffield tunes Edel GER 4029758105962 USED 3,00 € Sample copy-Paper sleeve

SCOOTER Call me manana (3 tracks) 15759 1xCDs Club tools Edel EU 4009880660751 USED 3,00 €

SCORPIONI Torna ragazza mia \ Il miraggio 4532 1x7" Bentler IT BE/NP5055 M/M 15,00 €

SCORPIONS Animal magnetism 3107 1xCD Mercury Polygram USA 731453478527 NEW 13,50 €

SCORPIONS Crazy world 3230 1xCD Mercury Phonogram EU 042284690829 NEW 10,90 €

SCORPIONS Lonesome crow 9473 1xCD Polydor Universal USA 042282573926 NEW 13,50 € Digipack

SCORPIONS Acoustica 13939 1xDVD RCA Sony EU 886975926992 NEW 16,90 €

SCORPIONS Septembers in the east 16122 1xDVD Pelo music Target
ent.

ARG ESD9970 NEW 9,90 € Live on Poland TV at Sopor Festival
2005

SCORPIONS Moment of glory-Live 16171 1xDVD Eagle vision classics EU 5036369807399 NEW 9,90 € With the Berliner Philarmoniker

SCORPIONS Classic bites 26334 1xCD Spectrum Universal EU 731458653127 USED 7,00 €

SCORPIONS Acoustica 26378 1xCD RCA Sony EU 886975926824 NEW 10,90 €

SCORPIONS Fly to the rainbow 26684 1xCD RCA BMG GER ND70084 0035627008429 NEW 10,90 €

SCORPIONS Face the heat 28785 1xCD Polydor Universal EU 0731451828027 NEW 6,90 €

SCORPIONS Born to touch your feelings -
Best of rock ballads

33666 1xCD RCA Sony EU 889854853921 NEW 13,90 €

SCORPIONS Comeblack 35514 1xCD Columbia Sony EU 886978307422 NEW 10,90 €

SCORPIONS Sting in the tail 35515 1xCD Columbia Sony EU 886975933020 NEW 10,90 €

SCOTCH Delirio mind (new vers.) 7220 1x12" Zyx rec. GER 5188 VG+/EX- 8,00 € Little noise at the end of side B

SCOTT COSSU Stained glass memories 10056 1xCD Windham hill USA 019341112020 USED 8,00 € With Van Manakas

SCOTT FITZGERALD / M. B. GORDY All one tribe (Thunderdrums II) 31983 1xCD World disc music USA 734336325024 NEW 9,90 €

SCOTT GIBSON Make ready 27576 1xCD Hayden's ferry
records

USA 23052 USED 7,00 € CO

SCOTT MERRITT Violet and black 14125 1xCD Duke street IRS MCA USA 044797201721 USED 8,00 €

SCOTT MILLER & the Commonwealth Thus always to tyrants 28442 1xCD Sugarhill records USA 015891106625 USED 8,00 €
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SCOTT MILLER & the Commonwealth Citation 28443 1xCD Sugarhill records USA 015891400921 USED 8,00 €

Scrappy JUD NEWCOMB Ride the high country 28835 1xCD Blue rose records GER 4028466324702 USED 7,00 € Cardsleeve

SCREAMIN' JAY HAWKINS My little shop of horrors (RSD
black friday 2021)

34926 1xLP Liberation hall EU 0089353501129 NEW SS 26,00 € RE - Record store day black friday
2021

SCREAMIN' STUKAS A lotta rhythm 18782 1xCD White jazz Music
network

EU 6418829067021 USED 8,00 €

SCREAMING TREES Dust 15250 1xCD Epic Sony EU 5099748398024 NEW 10,90 €

SCREAMING TREES Uncle anesthesia 21113 1xCD Epic Sony EU 599746730727 NEW 10,90 €

SCRITTI POLITTI Provision 3029 1xLP Warner USA 25686-1 EX/EX 10,00 € CC

SCRITTI POLITTI Oh Patti (don't fell sorry for
loverboy) (vocal+instr.)

15484 1x7" Virgin GER 109823-100 EX+/EX+ 6,00 € CC Feat. Miles Davis

SCRITTI POLITTI Oh Patti (don't feel sorry for
loverboy) (12" version)

28222 1x12" Virgin IT VINX203 EX-/EX- 8,00 € Featuring Miles Davis

SCRITTI POLITTI Hypnotize 34827 1xLP Virgin GER 601 607 EX/EX- 11,00 €

SEA CRUISE Sea cruise 8263 1xLP Celsius Durium IT DAI30302 EX/EX 10,00 €

SEA HAGS Half the way valley \ Back to
the grind

6831 1x7" Chrysalis UK CHS3396 EX+/EX+ 7,75 €

SEA OF GREEN Time to fly 19278 1xCD Rise Above rec. UK 5036436006724 USED 8,00 €

SEAL Human being 29391 1xCD Warner GER 093624682820 USED 7,00 €

SEAL Love's divine (4 vers.) 30607 1xCDs Warner EU 093624266020 USED 3,00 €

SEAL Fly like an eagle (5 vers.) 30608 1xCDs Warner EU 706301775325 USED 3,00 € OST Space Jam

SEALS & CROFTS Greatest hits 8389 1xLP WEA BMG BRA 670.8222 M-/EX 12,91 € RE

SEALS & CROFTS I'll play for you 18048 1xLP Warner GER WB56116 EX/EX- 12,00 €

SEAN LENNON Into the sun 7059 1xCD Virgin EU 724384594022 USED 7,00 €

SEAN LENNON Home \ 5/8 7205 1x7" Grand royal EU GR058 EX+/EX+ 6,00 € +Sticker

SEAN MAGUIRE The irish fiddler 33608 1xCD Promo Sound Ltd EU 5397001003099 USED 6,00 €

SEAN PAUL Dutty rock 14769 1xCD Atlantic Warner GER 075678369025 USED 7,00 €

SEARCH PARTY All around the world \ Lost
paradise

9673 1x7" Magnet Panarecord IT M7212 EX/EX 3,00 €

SEARCHERS Needles and pins \ Goodbye
my love

5034 1x7" PYE Ariola GER 101939 M-/M- 6,20 € RE Serie"Double hit"

SEASON TO RISK Season to risk 5477 1xCD Columbia Sony EU 5099747376924 USED 7,75 €

SEATRAIN Watch 701 1xCD BGO UK BGOCD1262 5017261212627 NEW 13,90 € Slipcase-Remastered

SEATRAIN 13 questions \ Oh my love-
Sally goodin'

5632 1x7" EMI IT 3C006-80780 EX/EX- 15,50 € Little Woc,Wobc, wol

SEAWIND Seawind 2033 1xLP A&M USA SP4824 EX+/EX+ 13,00 €

SEBA GIBILISCO Print dedalo 13280 1xCD Panastudio IT CDJ11022-2 USED 8,00 €

SEBASTIAN BACH Abachalypse now 11398 2xLP Back on black EU RCV092LP NEW SS 24,00 € LTD.ED.GF CV 180gm

SEBASTIAN BACH Kicking & screaming 17127 1xLP Back on black EU RCV103LP NEW SS 22,00 € LTD.ED.GF 180gm CV
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SEBO ENSEMBLE Táncházi Muzsika - Music In
Folk Dancing Rooms

33423 2xLP Hungaroton HU SLPX18031-32 EX/EX 10,00 € GF with insert

SECOND HAND Reality 31072 1xCD Sunbeam records UK 5051125503117 NEW 13,90 € Remastered+4 bonus tracks

SECOND HAND (german hard rock band) Second hand 26594 1x12" Second hand self
release

GER CS 0503-1 M-/EX+ 22,00 € With poster

SECOND SELF Mood ring 7610 1xCD EMI USA 077779212123 USED 7,00 €

SECONDO CASADEI Romagna mia \ Atomica n.3 19486 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1129 EX-/VG 3,00 € CS

SECRET GARDEN Songs from a secret garden 6627 1xCD Mercury Polygram EU 731452823021 USED 8,00 €

SECRET GARDEN Earthsong 31876 1xCD EmArcy Universal EU 0602498703397 NEW 10,90 €

SECRET GARDEN Once in a red moon 34059 1xCD EmArcy Universal EU 731454867825 USED 7,00 €

SECRET GARDEN White stones 35835 1xCD Mercury Polygram EU 731453460522 USED 7,00 €

SECRET SERVICE Ten o'clock postman 435 1x7"EP Amiga DDR 5 56 061 EX/EX 10,33 €

SECRET SERVICE Top secret (Greatest hits) 8625 1xCD Stockholm Universal EU 601215976526 NEW 12,90 €

SECRET SERVICE Flash in the night \ Watching
Julietta

15941 1x7" Sonet Vogue FRA VG108 101586 EX/EX 5,00 € 2nd cover

SECRET SIGHT Day.Night.Life 12495 1xCD Red cat rec. EU 8033726601321 USED 7,00 € More drill-holes

SEED Ling 11341 1xCD Giant BMG USA 743211896825 USED 8,00 € +1 bonus track / Original sticker on
case

SEEKERS Greatest hits 5356 1xCD EMI EU 5099969563522 NEW 13,90 € 28 tracks

SEEKERS Come the day 7498 1xCD EMI EU 724352824922 NEW 10,90 €

SEEKERS A world of our own \ Sinner
man

16472 1x7" Capitol USA 85430 EX-/G+ 7,00 €

SEERS Peace crazies 9841 1xCD Cherry red Ricordi IT 5013929109926 NEW 18,10 €

SEERS Psych-out (fear of technology) 11142 1x12" Cherry red UK 12CHERRY110 EX/EX 9,00 €

SEETHER Remedy (1 track) 14491 1xCDs Wind-up Epic Sony
BMG

EU SAMPCS148581 USED 3,00 € PRO

SEETHER Truth (1 track) 14492 1xCDs Wind-up Sony BMG EU 828767530727 USED 3,00 € PRO

SEETHINGS Parallels 14457 1xCD BL music Scarlet IT 8025044007220 USED 7,00 €

SEKRET SEKRET Happy town sounds (singles,
live & rare)

19065 2xCD Shock rec. Feel Australia FEEL008 USED 22,00 € Rare!

SELDOM SCENE Recorded live at the Cellar
Door in Washington, D.C.

22632 2xLP Rebel CAN REB1547/8 EX+/EX 20,00 €

SELECTER Too much pressure (40th
anniversary edtion)

31703 1x7", 1xLP Chrysalis Warner UK 5060516096398 NEW SS 34,00 € RE LTD.ED. on clear vinyl 180g - Half
speed mastered

SELECTER Live in Coventry 1979 (RSD
2021)

32551 1xLP Warner EU 5060516096626 NEW SS 33,00 € LTD.ED. - Record store day 2021

SELENA Dreaming of you 12413 1xCD EMI latin USA 724383412327 USED 8,00 €

SENSES If you can count \ Boy (trick
mix)

17951 1x12" West end rec. Arista UK WEND125 EX-/VG+ 7,00 € CS - Taped seam
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SENTA BERGER Tema di Fela \ Adamo ed Eva 9207 1x7" Ricordi IT SRL10663 VG/VG+ 20,00 € O.s.t."L'amante dell'orsa maggiore" -
Little split seam

SEPULTURA Morbid visions + Bestial
devastation

3527 1xCD Roadrunner Universal EU RR 8765-2 NEW 9,90 € Remastered+2 bonus tracks

SEPULTURA Schizophrenia 4173 1xCD Roadrunner Universal EU 0016861876425 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

SEPULTURA Chaos A.D. 7748 1xCD Roadrunner Universal EU 0016861885922 NEW 10,90 € Remastered

SEPULTURA Beneath the remains 11017 1xCD Roadrunner Universal EU 016861876623 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

SEPULTURA Arise 22978 1xCD Roadrunner Universal EU 016861876326 NEW 10,90 € +4 bonus tracks

SEPULTURA Quadra 26644 2xLP Nuclear blast Warner EU 727361515713 NEW SS 30,00 € GF black vinyl

SEPULTURA Chaos a.d. (expanded edition) 30925 2xLP Roadrunner Rhino
Warner

EU 0081227934248 NEW SS 35,00 € RE GF 180g remastered

SEPULTURA Sepulquarta 33512 2xLP Nuclear blast Warner GER 0727361591410 NEW SS 32,00 € GF 180g

SEPULTURA The roots of Sepultura 33943 2xCD Roadrunner NL 016861890087 USED 10,00 €

SEPULTURA Beneath the remains
(expanded edition)

34398 1xLP Roadrunner Warner EU 0603497849840 NEW SS 35,00 € RE GF 180g remastered

SEQUENTIA Aquitania - Christmas music
from Aquitanian Monasteries
(12th century)

34365 1xCD Deutsche harmonia
mundi BMG

EU 05472 77383 2 USED 10,00 €

SERAH & FRIEDEMANN Flight of the stork 10186 1xCD Biber rec. GER 4003037663718 USED 8,00 €

SERAPHIM SUITE Heart (4 vers.) 14075 1xCDs Ego music V2 Sony IT 5033197274133 NEW 5,00 € Feat. Mica Paris

SERENA e i bimbi allegri Il meglio dello Zecchino d'oro
vol.3

33446 1xCD Tiger music IT TGCD146 8012958201462 USED 5,00 € Cover versions

SERGE & TATIANA NIKITIN Alessandra \ Dialogo presso
l'albero di Natale

3732 1x7" Ricordi IT SIR20220 EX/EX- 3,00 € Woc - O.s.t."Mosca non crede alle
lacrime"

SERGE GAINSBOURG La chanson de Prevert 2121 1xLP, 1xCD Doxy EU DOK219 NEW SS 22,00 € RE 180gm+bonus CD

SERGE LAMA A' l'Olympia 17751 2xLP Philips FRA 6621020 EX-/EX 13,00 € GF

Serge PROKOFIEV (Nadine Secunde, Ruthild Engert-Ely, Siegfried Lorenz,
Neeme Jarvi)

The fiery angel 32821 2xCD Deutsche
grammophon

GER 028943166928 USED 12,00 € Cardbox with booklet

SERGE REGGIANI Vol.1 5688 1xLP Polydor FRA 2393233 EX+/EX+ 12,00 € GF

Sergei PROKOFIEV (Vladimir Ashkenazy) Cinderella - Ashenbroedel 33237 2xCD Decca GER 028941016225 USED 10,00 € Cleveland orchestra

Sergei PROKOFIEV \ Camille SAINT-SAENS (Eduardo de Filippo, Karl Bohm) Pierino e il lupo \ Carnevale
degli animali

35439 1xCD Deutsche
grammophon Polydor

GER 028941916525 USED 8,00 € Orchestra filarmonica di Vienna

Sergei PROKOFIEV \ DAVID BOWIE \ Eugene Ormandy Peter and the wolf 25804 1xCD RCA red seal Sony
classical

EU 888837658027 NEW 10,90 € With Philadelphia orchestra

Sergei PROKOFIEV \ Joseph HAYDN (Herbert Von Karajan) Pierino e il lupo \ Sinfonia dei
giocattoli

17775 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C053-00868 EX/EX 5,00 € Serie "Discoteca classica"

Sergei RACHMANINOFF (Vladimir Horowitz) Piano Sonata No. 2 - Prelude
Op. 32 - Moment Musical Op.
16 - Etudes - Tableaux

28724 1xLP CBS NL MP39757 EX+/EX 7,00 € Serie "Masterworks portrait"

Sergei RACHMANINOV (Andrei Gavrilov) Five Preludes, Four Moments
Musicaux, Two Études-
Tableaux, Élégie, Op. 3 No. 1

32053 1xCD EMI UK / Japan CDC 7 47124 2 USED 8,00 € Digital recording
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Sergei RACHMANINOV (Valery Gergiev) Symphony no 3 25189 1xSACD LSO live EU 0822231177920 NEW 13,90 € Hybrid SACD

Sergei RACHMANINOV (Victor Eresko, Gennady Provatorov) Piano concerto no.2 & no.3 33404 1xCD RCA classic BMG EU 743212421125 USED 6,00 €

Sergei RACHMANINOV \ Richard ADDINSELL (Anton Nanut, George Rider,
Dubravka Tomsic)

Piano concerto no.2 \ Warsaw
concerto

24403 1xCD Classical gallery GER 8712177013340 NEW 6,90 € Radio Symphony Orchestra Ljubljana

Sergej RACHMANINOV Rachmaninov plays and
conducts vol.1

35108 1xCD Vista vera Russia VVCD00021 4603141000210 NEW 10,90 €

Sergej RACHMANINOV (Lazar Berman, Claudio Abbado) Piano concerto n°3 35566 1xLP CBS IT CBS73597 EX/EX+ 10,00 € Textured cover - London symphony
orchestra

Sergej RACHMANINOV (Philippe Entremont, Andrè Watts) Concerti per piano e orchestra
n.2 in do maggiore op.18, n.3
in re maggiore, op.30

32296 1xCD Sony classical IT 5099708913229 NEW 9,90 € +1 bonus track: Chaikovskij,
Schiaccianoci con Andrew Davis

Sergej RACHMANINOV (Valerij Poljanskij) Divina liturgia di San Giovanni
Crisostomo, op.31

34006 2xCD Universal EU 028947227229 USED 19,90 € Russian state symphony cappella -
Collana "Spirito gentil"

Sergej RACHMANINOW (Svjatoslav Richter) 13 Préludes Aus Op. 23 Und
Op.32

32193 1xCD Melodia JVC Japan VDC-1026 T4988002002498 USED 32,00 € Digital remaster

SERGENT GARCIA Dulce con chile (2 vers.+1
track video)

15315 1xCDs Virgin EMI EU 0094636673820 NEW 4,00 € Paper sleeve

SERGENT GARCIA & BIONIK Long time (radio edit) 13531 1xCDs EMI EU VISA007330 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

SERGIO BRUNI I grandi successi originali 4135 2xCD RCA Sony EU 886975872923 NEW 14,90 € Serie "Flashback"

SERGIO BRUNI Funiculì funiculà 5970 1xLP Vis radio Lineavis IT LPLV3308 M/M- 6,20 € RE

SERGIO BRUNI Vieneme 'nzuonno \ Sarrà…chi
sa?

6948 1x7" Voce del padrone IT 7MQ1244 EX/EX 10,00 € CS

SERGIO BRUNI Il mio domani \ Carolina, dai 19050 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1528 VG/EX- 3,00 € CS

SERGIO BRUNI Suonno a marechiare \ Vurria 20039 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1105 VG+/VG- 4,00 € CS

SERGIO BRUNI Il mare \ E' mezzanotte 20889 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1349 VG+/VG+ 4,00 € CS

SERGIO BRUNI 'O Vesuvio \ Bene mio (me
dicive)

31231 1x7" La voce del padrone
EMI

IT MQ2097 EX/EX- 5,00 € Woc

SERGIO CAPUTO Lontano che vai 1822 1xLP CGD IT 246178-1 EX+/EX 10,00 €

SERGIO CAPUTO Sogno erotico sbagliato 1997 1xLP Fonit Cetra IT LPX286 SS 15,00 €

SERGIO CENTI Romana - Antologia
cronologica delle canzoni di
Roma - Undicesimo volume

31688 1xLP Durium IT MSAI77167 EX+/EX 8,00 € GF

SERGIO CENTI Romana - Antologia
cronologica delle canzoni di
Roma - Secondo volume

31689 1xLP Durium IT MSAI77112 EX+/EX 8,00 € GF

SERGIO COPPOTELLI Eclectic taste 35387 1xCD Alfa music Egea IT AFMCD150 8032050011158 NEW 13,90 € Slipcase - Feat Pino Jodice, Roberto
Gatto, Joy Garrison,...

SERGIO DALMA Corpo a corpo 13814 1xCD Mercury Polygram IT 731453234925 USED 8,00 € Incl. duetto con B. Antonacci

SERGIO ENDRIGO Canzone per te\Il primo
bicchiere di vino

4327 1x7" Cetra IT SP1360 EX+/EX- 8,00 € Little woc

SERGIO ENDRIGO Playlist (Best of) 6637 1xCD Rhino Warner EU 5054197049927 NEW 12,90 € Digipack

SERGIO ENDRIGO Sergio Endrigo 7977 1xLP RCA IT PML10322 EX-/M- 77,00 €
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SERGIO ENDRIGO Canzone per te\Il primo
bicchiere di vino

10645 1x7" RCS libri IT N33 M/M 5,00 € RE News-stand edition

SERGIO ENDRIGO Ci vuole un fiore \ Mi ha fatto
la mia mamma

11070 1x7" Ricordi IT SRL10737 EX-/EX- 4,00 €

SERGIO ENDRIGO Si comincia a cantare
(including the first recordings
as Sergio Doria and
Notarnicola)

17659 1xCD On sale IT 64OSM083 NEW 19,90 € Digipack-Tracks with Riccardo Rauchi
Orchestra

SERGIO ENDRIGO Oriente\Lorlando 19137 1x7" Cetra IT SP1442 VG+/VG+ 4,00 €

SERGIO ENDRIGO Perchè non dormi fratello \ La
tua assenza

24217 1x7" Cetra IT SP1339 EX/EX+ 6,00 €

SERGIO ENDRIGO Dove credi di andare \ Il treno
che viene dal sud

24218 1x7" Cetra IT SP1324 EX/EX+ 6,00 €

SERGIO ENDRIGO Lontano dagli occhi \ San
Firmino

24219 1x7" Cetra IT SP1391 EX/EX+ 6,00 €

SERGIO ENDRIGO I grandi successi originali 24756 2xCD Ricordi Sony EU 086975873128 USED 10,00 € Serie "Flashback"

SERGIO ENDRIGO I 45 giri '65-'73 30296 2xCD Warner EU 5050467780224 USED 10,00 €

SERGIO ENDRIGO Io che amo solo te \ Vecchia
balera

33057 1x7" RCA Victor IT PM45-3098 EX-/VG 3,00 €

SERGIO FRANCHI Italy's briliant tenor-Romantic
italian songs

6397 1x7"EP RCA Victor USA LSC2640 EX-/EX 6,00 € Living stereo-5 tracks

SERGIO LEONARDI Pulcinella \ Whisky 18209 1x7" CGD IT N9735 EX/EX+ 10,00 €

SERGIO MENDES Nonstop (remixed vers.) 14801 1x12" A&M USA SP-12195 EX+/EX 10,00 €

SERGIO MENDES Timeless 22857 1xCD Concord Records
Hearmusic

EU 013431231523 USED 7,00 € Feat. Will.I.am, Black eyed peas, Stevie
Wonder...

SERGIO MENDES & BRASIL '66 The very best 22856 1xCD A & M Records GER 082839690720 USED 8,00 €

SERGIO SILVESTRI Di plastica 13586 1xLP Cicogna Fonit Cetra IT EMA3003 EX/EX 15,00 € Collabora Valerio Negrini (Pooh)-Con
M.Solieri

SERTAB I believe (that I see love in
you) (1 track)

14071 1xCDs Columbia Sony Eu SAMPCS 13692 1 USED 3,00 € PRO

SETTORE OUT Ragazzo di strada \ Gente 4537 1x7" Tramite IT 88002 M/EX 5,00 € With lyrics insert-Little split seam on
top

SEVENTH KEY Live in Atlanta 472 1xDVD Frontiers IT 8024391001035 USED 15,00 € Rare! Out of print!

SEVERINO GAZZELLONI Tema di Licia \ Tema di
Scipione

491 1x7" Cinevox IT MDF025 EX/EX 10,00 € O.s.t."Scipione detto anche l'africano"

SEVERINO GAZZELLONI In pop - Il flauto d'oro di
Sverino Gazzelloni

21552 1xLP PDU EMI IT PLDM6065 SS 10,00 €

SEVERINO GAZZELLONI Il flauto d'oro 33585 1xCD RCA Victor BMG IT 0743211314824 USED 9,00 €

SEVERINO GAZZELLONI Il flauto magico 33586 1xCD Tring IT 5030240017327 USED 12,00 €

SEX PISTOLS Never mind the bollocks 931 1xLP Universal Back on
black

EU 0602537795635 NEW SS 24,00 € RE 180gm+download of the album

SEX PISTOLS Never mind the bollocks 983 1xCD Virgin Universal EU 602527965031 NEW 10,90 €
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SEX PISTOLS The great rock'n'roll swindle 12787 1xCD Virgin EMI EU 0602527965062 NEW 10,90 €

SEX PISTOLS Never mind the bollocks 21098 1xBOOK Rock off UK 8792050021778 9,90 € Agenda - Notebook

SEX PISTOLS Anarchy in Rome - Legendary
Broadcast Curva Stadio ,
Rome 10th july 1996

26261 1xLP Coda records EU 5060420346763 NEW SS 22,00 € LTD.ED. On Snot Green Vinyl. With
Free Turntable Mat Featuring Full
Colour Replica Of The Album Cover

SEX PISTOLS The great rock'n'roll swindle 26309 2xLP Virgin GER 300279-406 EX/VG+ 20,00 € GF

SEX PISTOLS Never mind the bollocks 32922 1xCD Virgin EU 0077778632023 USED 7,00 €

SEX PISTOLS Flogging a dead horse 34330 1xLP Virgin Ricordi IT VIL12142 EX+/EX 15,00 €

SEX PISTOLS Never mind the bollocks 34331 1xLP Virgin Ricordi IT VIL12086 EX+/VG+ 35,00 € 3rd italian press with "Punk" on cover!

SEX PISTOLS The great rock'n'roll swindle
(o.s.t.)

34332 1xLP Virgin IT VIL12168 EX/EX 20,00 €

SEXIMAMA Nepentha (part 1&2) 12097 1x7" F1team Panarecord IT F1TEAMP506 EX+/EX- 3,00 € CO

SGT. WILL SCUFFHAM They all came marching home
\ Lilli Marlene

9628 1x7" MCA IT MC1875 EX/EX- 4,00 €

SHA NA NA From the streets of New York
+ Hot sox + Sha na now

23002 2xCD BGO UK BGOCD1306 NEW 13,90 € 3 remastered albums on 2 CD -
Slipcase

SHADOWFAX The dreams of the children 33689 1xCD Windham hill records USA 01934110382 USED 8,00 €

SHADOWS The savage \ Peace pipe 11294 1x7" Columbia IT SCMQ1544 EX/M 15,50 € CS-O.s.t. "The young ones"

SHADOWS The best of Shadows 11754 1xLP Vinyl passion EU VP80014 NEW SS 15,00 € Remastered tracks-DMM cutting

SHADOWS 20 golden greats 29390 1xCD EMI EU 077774624329 USED 7,00 €

SHADOWS The absolutely essential 3CD
collection

31743 3xCD BIG3 EU 0805520130783 NEW 12,90 € Digipack

SHADOWS OF KNIGHT Back door men 25335 1xLP Atlantic Music on
vinyl

EU MOVLP1751 NEW SS 24,00 € RE 180gm

SHAGGY Piece of my heart 1807 1x12" Virgin UK VST1647 LC3098 EX-/EX- 5,00 € Taped seam

SHAGGY Boombastic (full lenght album) 22782 1xCD Virgin IT 724384015824 USED 8,00 € Out of print!

SHAGGY feat. Natasha Watkins Ultimatum (1 track) 15298 1xCDs Geffen EU SHAGGYCDP2 USED 3,00 € PRO Paper sleeve

SHAHIN & SEPHER One thousand & one nights 10199 1xCD Higher octave USA 018317706126 USED 8,00 €

SHAI Right back at cha 9808 1xCD Gasoline alley UNI USA 008811094522 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

SHAI ...if I ever fall in love 29392 1xCD Gasoline alley UNI USA 008811076221 USED 7,00 €

SHAKATAK Turn the music up 818 1xCD Polydor UK 042284107723 USED 6,50 € CO

SHAKATAK Day by day \ Don't push me 4433 1x7" Polydor GER POSP770 EX/EX 4,13 € Feat.Al Jarreau

SHAKATAK Live! 5889 1xLP Polygram IT 823899-1 EX/EX 10,00 €

SHAKATAK Bitter sweet 7488 1xCD Polydor UK 042284791021 USED 8,00 €

SHAKATAK Remix best album 12075 1xCD Polydor UK 731451301124 USED 8,00 €

SHAKATAK Down on the street 12534 1xLP Polydor UK POLD5148 EX+/EX- 8,00 €

SHAKATAK Manic & cool 19292 1xLP Polydor GER POLD5222 EX+/EX+ 10,00 €

SHAKATAK Something special (extended
club version)

25775 1x12" Polydor UK POSPX863 EX/EX- 9,00 €
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SHAKE Stranger in paradise \ Ne me
regarde pas

6354 1x7" Rifi IT RFN-NP16771 EX/EX 3,60 €

SHAKESPEAR'S SISTER Stay \ The trouble with Andre 6089 1x7" London Virgin GER 869624-7 EX/EX 6,00 €

SHAKESPEAR'S SISTER You're history (maximised
vers.)

16789 1x12" Ffrr London UK FX112 EX/EX- 9,00 €

SHAKESPEAR'S SISTER Hormonally yours 29469 1xCD London Ffrr
Metronome music

EU 042282826626 USED 7,00 €

SHAKIN' APOSTOLES Too hot for snakes - Live 23424 1xCD Blue rose records GER 4028466302274 USED 8,00 €

SHAKIRA MTV unplugged 20024 1xCD Epic Sony EU 5099749759626 USED 6,00 €

SHAKIRA Oral fixation vol.2 23754 1xCD Epic Sony BMG EU 828767389523 USED 7,00 € Poster cover

SHAKIRA Whenever, wherever (4 vers.) 26116 1xCDs Epic Sony EU 5099767191358 USED 3,00 €

SHAKIRA She wolf 29197 1xCD Epic Sony EU 886973818824 USED 7,00 € Enhanced CD / Original sticker on case

SHAKTI \ JOHN McLAUGHLIN Natural elements 35266 1xLP CBS NL CBS82329 EX+/EX 15,00 €

SHAKTI \ JOHN McLAUGHLIN Shakti with John McLaughlin 35271 1xLP Columbia USA PC34162 EX+/EX 15,00 €

SHALAMAR Wake up 7608 1xCD Solar Epic CBS USA 01355753152 USED 6,00 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover / Transparent
protective Skermolaser label on disc

SHALAMAR The second time around
(disco-remix)

21235 1x12" RCA GER FC1733 EX/EX 13,00 €

SHALLOW 16 sunsets in 24 hours 7140 1xCD Rise above UK 5020157602822 USED 8,00 €

SHAMEN Axis mutatis 9773 1xCD One little indian Epic
Sony

USA 074645779621 NEW 13,50 €

SHAMEN Phorever people 10684 2x12" One little indian
Warner

IT DTPX298 M-/M- 10,00 € GF-Little woc

SHAMPOO We are Shampoo 13345 1xCD Food EMI UK 724383114023 USED 8,00 €

SHAMPOO Harlem hustle (part 1& 2) 31246 1x7" Mercury Phonogram IT 6008533 EX/EX- 3,00 €

SHANDON Evoluzione (5 tracks) 9736 1xCDs V2 IT VVR5019423 / 5033197194233 NEW 7,00 €

SHANDON Nice try 35906 1xCD Ammonia records IT 5033197222721 USED 7,00 € RE 2002

SHANE MacGOWAN My way (4 tracks) 15608 1xCDs ZTT Warner GER 706301470725 USED 3,50 € TV commercial "Nike" 1996

SHANE MacGOWAN & the Popes That woman's got me drinking
(4 tracks)

6823 1xCDs ZTT Warner GER ZANG56CD USED 5,00 €

SHANGRI-LAS Leader of the pack (best of) 12849 1xCD Charly EEC 082333172326 USED 5,00 € 20 tracks

SHANIA TWAIN Shania Twain ('93) 22417 1xCD Mercury Universal EU 731451442223 USED 7,00 €

SHANIA TWAIN The woman in me 22438 1xCD Mercury Polygram USA 731452288622 USED 7,00 €

SHANIA TWAIN Come on over 22441 1xCD Mercury Universal EU 008817008127 USED 7,00 € Original sticker on case!

SHANIA TWAIN Come on over + The woman in
me

27247 2xCD Mercury Universal EU 607532689955 USED 8,00 € RE cardsleeve - 2 albums in 1 pack

SHANICE Inner child 12300 1xCD Motown EU 731453000720 USED 6,00 € Protective Skermolaser film on disk /
+2 bonus tracks

SHANKS & BIGFOOT Swings & roundabouts 12369 1xCD Jive Zomba EU 638592303621 USED 8,00 €
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SHAPESHIFTERS Sound advice 29470 1xCD Nocturnal groove EMI EU 094635917628 USED 7,00 €

SHARA NELSON Friendly fire 3162 1xCD Cooltempo EMI IT 724383556823 USED 8,00 €

SHARA NELSON What silence knows 6941 1xCD Chrysalis EMI USA 724382702023 USED 8,00 € Diff. cover

SHARA NELSON What silence knows 11886 1xCD Cooltempo EMI IT 724382702023 USED 8,00 € Transparent protective Skermolaser
label on disc

SHARON Boyfriend 34713 1x12" Liquirizia Non stop IT MX1112 EX/EX- 8,00 €

SHARP Shake me (4 vers.) 14077 1xCDs Nocolors Universal EU 602498176191 NEW 5,00 €

SHAUN CASSIDY Be my baby \ Take good care
of my baby

1882 1x7" Warner Hispavox SPA 45-1793 EX/EX 3,00 €

SHAUN CASSIDY Born late 7325 1xLP Curb rec. Hispavox SPA HWBS321-160 EX+/EX+ 7,75 € PRO

SHAUN DAVEY / WATERBOYS Waking ned devine (o.s.t.) 33700 1xCD Decca London GER 028946093924 USED 8,00 €

SHAUN ESCOFFERY Soulonica 27309 1xCD Oyster music EU 5099751115328 USED 7,00 € Digipack

SHAUN ESCOFFERY Shaun Escoffery 27310 1xCD Oyster music EU 5099750814628 USED 7,00 € Digipack

SHAW BLADES (Tommy SHAW \ Jack BLADES) Influence 4317 1xCD Frontiers IT 8024391032428 USED 7,00 €

SHAWN PHILLIPS Bright white 9999 1xLP A&M Ricordi IT SLAM64402 EX/VG 10,00 € GF

SHE Second hand news \ S.t.o.p. 12090 1x7" Baby rec. Polygram IT 590001-7 EX/EX- 3,00 €

SHEENA EASTON Strut (dance mix) 1127 1x12" EMI GER 1CK062-2004146 EX+/EX- 6,00 € Rent on cover

SHEENA EASTON Machinery \ So we say
goodbye

1335 1x7" EMI IT 3C006-07655 EX/VG+ 3,50 €

SHEENA EASTON No sound but the heart 9163 1xLP EMI IT 642407891 EX/EX 6,50 €

SHEENA EASTON The lover in me 9592 1xLP MCA Warner GER 256008-1 SS 8,00 €

SHEENA EASTON The best of Sheena Easton 9699 1xCD Disky NL 0724348673220 NEW 9,90 €

SHEENA EASTON Best kept secret 13152 1xLP EMI IT 64-1077951 EX+/EX- 7,00 €

SHEENA EASTON Giving up giving in 17398 1x12" Universal Level one IT CLUB01.01 EX+/EX 6,00 €

SHEENA EASTON 101 (ext.vers.) 17400 1x12" MCA USA MCA23960 EX+/EX+ 7,00 €

SHEENA EASTON Swear (dance mix) 17401 1x12" EMI CAN V75097 EX+/EX 7,00 €

SHEENA EASTON Strut (dance mix) 17402 1x12" Capitol EMI USA V-7837-1/2 EX+/EX 7,00 €

SHEENA EASTON Take my time 21389 1xLP EMI Japan EMS-91015 EX+/EX+ 25,00 € OBI

SHEENA EASTON The lover in me 24425 1xCD MCA records USA 07674224929 USED 7,00 €

SHEILA L'école est finie 5042 1x7"EP Philips FRA 432866BE EX-/EX- 12,00 €

SHEILA Little darlin' \ Put it in writing 6835 1x7" Carrere Fonit Cetra IT IS20275 EX+/EX 7,00 €

SHEILA Pilote sur les ondes 10683 1xLP Carrere FRA 67.573 EX/EX 10,00 €

SHEILA Kennedy airport (vocal +
instrumental)

11763 1x7" Carrere FRA 49413 EX+/EX 6,00 €

SHEILA & B.DEVOTION Seven lonely days / Sheila
come back

2317 1x12" Carrere FRA 8046 EX+ 28,00 € PDK

SHEILA & B.DEVOTION Spacer \ Don't go 5557 1x7" Carrere Fonit Cetra IT IS20251 EX/EX 5,00 €
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SHEILA & B.DEVOTION Love me baby (vocal +
instrumental)

7679 1x7" Carrere FRA 49288 EX/EX 5,00 €

SHEILA & B.DEVOTION Love me baby 10782 1xLP Carrere Fonit Cetra IT ILS9055 EX/EX 15,00 €

SHEILA & B.DEVOTION Hotel de la Plage \ I don't need
a doctor

11450 1x7" Carrere FRA 49.337 EX+/EX+ 6,00 € O.s.t. "Hotel de la Plage"

SHEILA & B.DEVOTION The disco singles 15789 1xCD Rhino Warner EU 5051442794625 NEW 14,90 € 16 original extended tracks

SHEILA & B.DEVOTION You light my fire \ Gimme your
loving

16344 1x7" Carrere Fonit Cetra IT IS20227 EX/EX- 3,00 €

SHEILA & B.DEVOTION King of the world 17290 1xLP Warner FRA 0190295972158 NEW 25,00 € LTD.ED.RE PDK

SHEILA & B.DEVOTION Spacer 17480 1x12" Carrere FRA 8.073 EX/EX 25,00 €

SHEILA & B.DEVOTION Singin' in the rain 18028 1x12" Carrere Fonit Cetra IT DLP604 VG+/VG+ 15,00 €

SHEILA CHANDRA The zen kiss 32236 1xCD Realworld Virgin UK 724383945726 USED 8,00 €

SHELDON MIROWITZ Columbus and the Age of
Discovery (o.s.t.)

33708 1xCD Narada cinema GER 083616600222 USED 8,00 € Original music from the television
series

SHELTER Whole wide world (4 tracks) 6224 1xCDs Roadrunner EU 016861226138 USED 4,00 €

SHENANDOAH Shenandoah 2531 1xCD Columbia CBS USA CK40783 USED 10,00 € Out of print!

SHERBS The skill 17390 1xLP ATCO Warner USA L37394 EX+/EX+ 9,00 € CO - Inner sleeve

SHERRY KEAN I want you back \ Sever the
ties

11829 1x7" Capitol EMI IT 06 2001817 EX/EX- 3,00 €

SHERYL CROW Good is good (1 track) 15380 1xCDs A&M Universal EU CROWCDP1 NEW 4,00 € PRO

SHERYL CROW Steve McQueen (3 tracks+1
video track)

17246 1xCDs A&M Universal EU 606949773229 USED 5,00 € With poster

SHERYL CROW Soak up the sun (4 tracks) 19020 1xCDs A&M Universal EU 606949768829 USED 4,00 €

SHERYL CROW Miles from Memphis - Live at
the Pantages Theatre

23780 1xDVD Eagle vision EU 5034504987845 USED 7,00 € Live in Hollywood 2010

SHERYL CROW Live from London 29566 1xDVD Universal EU 602498494455 USED 7,00 € Biodegradable digipack

SHERYL CROW Rockin' the globe live 29567 1xDVD A&M Universal EU 602527101231 USED 7,00 € Original sticker on cover

SHERYL CROW Wildflower tour - Live from
New York

29568 1xDVD A&M Universal EU 602498583203 USED 7,00 €

SHIHAD Churn 2012 1xCD Noise GER 4006030024920 USED 8,00 €

SHIRLEY BASSEY Never, never, never + Good,
bad but beautiful

1406 2xCD BGO UK 501726206978 BGOCD697 NEW 13,90 € Slipcase

SHIRLEY BASSEY As long as he needs me 4656 1x7"EP Columbia Australia SEGO8063 VG/EX- 12,00 € Little RW

SHIRLEY BASSEY This is my life \ Anyone who
had a heart

6481 1x7" UA EMI Electrola GER 1C006-82719 EX+/EX+ 5,00 €

SHIRLEY BASSEY Concerto d'autunno \ My way
of life

7926 1x7" United artists IT UA3170 M/M 10,00 €

SHIRLEY BASSEY All by myself 8990 1xLP Applause USA APLP1005 EX/EX+ 12,91 €

SHIRLEY BASSEY Shirley Bassey's greatest hits 9041 2xLP United artists USA LW500715 M-/EX+ 20,00 € GF Re-recorded versions

SHIRLEY BASSEY This is my life (La vita) 16831 1x12" UA EMI Electrola GER 1C052-82734YZ EX+/EX- 10,00 €
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SHIRLEY BASSEY Nobody does it like me 17411 1xLP United artists FRA UAS29621 EX/EX 20,00 €

SHIRLEY BASSEY Diamonds - The best of Shirley
Bassey

27810 1xCD EMI UK CDP7904692 USED 7,00 €

SHIRLEY BASSEY 20 of the best 29162 1xCD Music for pleasure
EMI

EU 724385343728 USED 7,00 €

SHIRLEY BASSEY Keep the music playing 29164 1xCD Music club EU 5014797295025 USED 6,00 €

SHIRLEY BASSEY Shirley Bassey De luxe 33619 1xCD Sonora De luxe IT CD66115 8004883661152 NEW 9,90 € Incl. "Dio come ti amo"

SHIRLEY COLLINS \ DOLLY COLLINS Anthems in Eden 32982 1xLP See for miles UK SEE57 EX+/EX+ 20,00 € RE'85

SHIRLEY ELLIS The very best of Shirley Ellis 20943 1xCD Taragon rec. MCA USA 783785100522 USED 15,00 €

SHIRLEY HORN Here's to life - Shirley Horn
with strings

30326 1xCD Verve Universal EU 602498840382 USED 7,00 €

SHIRLEY JONES Always in the mood 13245 1xLP Philadelphia int.rec.
Manhattan Capitol

USA PHIL4000 EX/EX 8,00 €

SHIVA Desert dreams 9998 1xCD MTM SPV GER 4001617596821 USED 8,00 €

SHIVAREE I oughtta give you a shot in
the head for making me live in
this dump

291 1xCD EMI EU 724352552726 USED 7,00 €

SHIVAREE Goodnight moon (3 tracks) 7329 1xCDs Capitol EMI IT 724388979825 USED 4,00 € Sigla TV spot "Breil"

SHIVAREE Rough dreams 12453 1xCD Capitol EMI EU 724353133726 USED 8,00 €

SHIVAREE Goodnight moon (1 track) 15219 1xCDs Odeon Capitol EMI USA DPRO 708761512021 USED 3,00 € PRO Sigla TV spot "Breil"

SHOCK BROS. Black Betty (street mix) 16804 1x12" BCM GER BC12-2012-40 EX/EX 6,00 €

SHOCKING BLUE Inkpot \ Give my love to the
sunrise

5044 1x7" Polydor GER 2001 298 EX/EX- 7,00 € Split seam

SHOCKING BLUE Shocking you \ Waterloo 5045 1x7" Metronome GER M25289 EX/EX 10,00 €

SHOCKING BLUE Out of sight, out of mind \ I like
you

5046 1x7" Polydor GER 2001 266 EX-/EX- 10,33 € CO

SHOCKING BLUE Rock in the sea \ Broken heart 5047 1x7" Polydor GER 2001 358 EX+/EX 8,00 € CO

SHOCKING BLUE Oh lord \ In my time of dying 5048 1x7" Polydor GER 2001 447 EX/EX 10,00 €

SHOCKING BLUE Dream on dreamer \ Where
the pick-nick was

5049 1x7" Polydor GER 2001504 EX/EX 7,00 €

SHOCKING BLUE Inkpot & Attila 6107 1xCD Repertoire GER 4009910461020 NEW 18,10 € 2LP on 1CD+7 bonus tracks

SHOCKING BLUE 3rd album 6110 1xCD Repertoire GER 4009910431726 NEW 18,10 € +6 bonus tracks

SHOCKING BLUE Dream on dreamer + Good
times

6111 1xCD Repertoire GER 4009910461921 NEW 18,10 € 2LP on 1CD+3 bonus tracks

SHOCKING BLUE Shocking blue's best 8999 1xLP 2001 Metronome GER 200124 EX+/EX 10,00 €

SHOCKING BLUE Hello darkness \ Pickin'
tomatoes

12624 1x7" Pink elephant NL 22045 EX-/EX 10,00 €

SHOES Tongue twister 884 1xLP Elektra USA 6E303 EX/VG+ 6,20 € RW Stoc - Inner sleeve

SHOLA AMA Still believe pt.1 (3 vers.) 2305 1xCDs Warner GER WEA239CD1 085738017421 USED 3,10 €

SHOLA AMA Much love CD1 (6 vers.) 6704 1xCDs Warner EU 639842239127 NEW 6,20 €
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SHOLA AMA Still believe pt.2 (3 vers.) 7887 1xCDs Warner GER WEA239CD2 085738041723 USED 3,10 €

SHOLA AMA Much love CD1 (6 vers.) 9803 1xCDs Warner EU 639842239127 USED 3,10 €

SHOOTER JENNINGS The wolf 27575 1xCD Universal EU 602517324947 USED 8,00 €

SHORT ROMANS Radio \ Jealous way 10376 1x7" Upfront Teldec GER 6.14770AC EX+/EX 7,00 € LTD.ED. Blue vinyl

SHORTS Comment ca va (english vers.)
\ Spring time

12932 1x7" EMI IT 061270117 EX-/EX- 3,00 €

SHOWADDYWADDY Heavenly \ Smiling eyes 3598 1x7" Bell EMI Electrola GER 1C006-97178 EX/EX- 5,16 € Woc

SHOWDOWN Showdown featuring Sampson 17567 1xLP Honey bee USA HB24002 VG+/EX 13,00 €

SHOWMEN The Showmen (best of) 14112 1xCD Mads Record IT MAD1094 NEW 8,90 € Serie "La mia musica"

SHOWMEN The Showmen 25855 1xLP B.B.B: records The
world of series RCA

IT ZNLBB34122 EX/EX 30,00 €

SHOWMEN Un'ora sola ti vorrei \ Ma
perchè ami il gatto?

33954 1x7" RCA IT PM3428 EX/EX 10,00 € Sample copy

SHOWMEN The Showmen (Napoli
centrale)

35338 1xCD DV more record IT CDDV6022 NEW 8,90 €

SHRIEKBACK Lined up (disco mix) 16880 1x12" Y rec. EMI UK YT102 EX/EX 10,00 € CS

SHRIEKBACK Go bang! 17733 1xLP Island BMG GER 209179 EX+/EX+ 10,00 €

SHUGGIE OTIS The very best of Shuggie Otis
1969/1974

10336 1xCD Camden Sony Australia 0888750164827 NEW 9,90 €

SHUT UP AND DANCE The weekend's here 7228 1x12" Pulse 8 rec. UK 12LOSE96 VG+/VG 5,00 € Wol

SHWAYZE Shwayze 5624 1xCD Sureton Geffen
Universal

EU 602517432864 USED 7,00 € Original sticker on case

SHY Breakaway (5 tracks) 16030 1xCDs Z rec. CZ 5036228970455 NEW 6,00 €

SHY Just love me 26913 1x12" FM records UK 12VHF43 M-/EX+ 12,00 €

SHYNE Godfather buried alive 27950 1xCD Gangland rec. Island
Def jam

EU 602498629567 USED 7,00 €

SIBILLA Oppio \ Svegliami 16022 1x7" EMI IT 3C006-18605 EX-/VG+ 3,50 €

SICK OF IT ALL Potential for a fall (3 tracks) 1528 1xCDs Fat wreck USA FAT583-2 USED 4,00 €

SIDNEY BECHET Petite fleur \ Dans les rues
d'Antibes

1970 1x7" Vogue Durium IT V.45-06 EX/EX 5,00 € CS

SIDNEY BECHET Planet jazz 33095 1xCD Vogue BMG classics EU 74321 52063 2 USED 6,00 € Serie "Planet jazz"

SIDNEY JOE QUALLS I enjoy loving you 13334 1xLP Dakar rec. Brunswick USA DK76914 EX/VG+ 14,00 € CC

SIEDAH GARRETT Kiss of life 8035 1xCD Qwest Reprise
Warner

USA 075992568920 USED 7,00 €

SIEGEL-SCHWALL BAND The best of Siegel-Schwall 14484 1xLP Vanguard USA VSD79336 EX/EX- 15,00 €

SIGMATIBET Chills 8022 1xCD Chimes EMI IT 724353161422 USED 10,90 € Out of print!

SIGMATIBET Beat like a drum (2 tracks) 10740 1xCDs EMI EU 72435480932 NEW 5,00 €

SIGNALS MIDWEST At this age 26020 1xCD Tiny engines USA TE158 634457726420 USED 7,00 € Digipack

SIGUE SIGUE SPUTNIK 21st century boys: the best of 11857 1xCD EMI EU 724352732821 NEW 10,90 €
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SIGUE SIGUE SPUTNIK Flaunt it 16430 1xCD Parlophone Warner EU 077774634229 NEW 10,90 €

SIGUE SIGUE SPUTNIK Massive retaliation (super
massive UK remix)

16806 1x12" Manhattan EMI USA V56037 EX/EX+ 10,00 € CS

SIGUE SIGUE SPUTNIK 21st century boys: the best of 23063 1xCD EMI EU 724352732821 USED 7,00 €

SILENCERS A blues for Buddah 1357 1xLP RCA BMG GER PL71859 EX+/EX+ 12,00 € Inner sleeve

SILENT RAGE Four letter word 15337 1xCD Frontiers IT 8024391037829 NEW 9,90 €

SILENT RUNNING Young hearts\ Crimson days 9711 1x7" Parlophone EMI IT 06 2002327 EX/EX- 5,16 €

SILICON DREAM Marcello the Mastroianni
(monstermix)

11678 1x12" Blow up Intercord GER INT125595 EX+/EX 11,00 € CV

SILICON DREAM Marcello the Mastroianni
(metropolitan mix)

11679 1x12" Blow up Intercord GER INT125581 EX+/EX 8,00 € Little RW

SILICON DREAM Andromeda (space shuttle
mix)

16456 1x12" BLow up Intercord GER INT125.745 EX/EX 18,00 € Vinile trasparente

SILMARILS Original karma 22702 1xCD WEast west Warner GER 639842040624 USED 7,00 €

SILVER Silver ('76) 26983 1xCD Floating world EU FLOATM6271 0805772627123 NEW 10,90 € Their unique album including "Wam
bam shang-a-lang"

SILVER APPLES Silver apples 13826 1xLP Phoenix rec. UK ASHLP3003 NEW SS 22,00 € RE GF 180gm

SILVER CONVENTION Golden girls 9063 1xLP Midsong int. USA BKL1-2296 SS 15,00 € Same as "Summer nights"

SILVER CONVENTION Love in a sleeper 10409 1xLP Midsong MCA USA MCA3038 SS 15,00 €

SILVER CONVENTION Silver Convention (2°) 15086 1xLP Midland int. RCA USA BKL1-1369 SS 15,00 € Inc."Get up and boogie (long vers.)"-
Diff.cover-CC

SILVER CONVENTION Madhouse 15529 1xLP Jupiter Durium IT DAI30258 EX-/EX- 18,00 € Sometimes play like VG+

SILVER CONVENTION Telegram\Midnight lady 15618 1x7" Durium IT DE2922 EX/EX- 3,00 € Little wobc

SILVER CONVENTION Greatest hits 25681 1xCD Unidisc CAN 0068381708922 NEW 13,90 € Cardsleeve

SILVER CONVENTION \ PENNY Mc LEAN Fly robin fly (7:42) \ Lady
bump (6:22)

31766 1x12" Unidisc CAN SPEC1424 0068381142412 NEW SS 12,00 € RE Split single

SILVER METRE (pre Blue cheer) Silver metre 9179 1xCD Akarma IT AK072 NEW 13,50 €

SILVER POZZOLI Step by step (ext. vers.) 7182 1x12" Many rec. Teldec GER 6.20511AE EX/EX- 13,00 € CV

SILVER POZZOLI Step by step \ Step by step
(mix dub vers.)

7386 1x7" Teldec GER 6.14484AC EX+/EX 5,00 € PRO

SILVERCHAIR The best of Volume 1 19277 2xCD Epic Sony EU 5099750130025 USED 10,00 €

SILVERFISH Organ fan 282 1xCD Creation GER 4006759851180 NEW 9,90 € Out of print!

SILVERTONES Silver bullets 34917 1xLP Trojan Musin on vinyl EU 8719262019638 MOVLP2896 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 180gm on orange
vinyl

Silvestre REVUELTAS (Enrique Barrios) Orchestral music - La noche de
los mayas - Sensemayà - La
Coronela

33206 1xCD Naxos EU 8.555917 747313591725 NEW 8,90 €

SILVIA Sensibile 6577 1xCD Shivadiva Rap opera
house

USA none USED 6,20 €

SILVIA SALEMI Pathos 23717 1xCD Ricordi BMG IT 0743215674023 USED 8,00 € Out of print!



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 649

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

SIMBORA ORCHESTRA Brazuca \ Simbora 9230 1x7" Atlantic Hispavox SPA 45-1744 EX+/EX+ 3,00 € PRO

SIMON What now my love \ Fantasy 14748 1x7" Out Rifi IT OUT-NP24018 VG+/EX- 2,50 € Little rent on cover

SIMON & GARFUNKEL Paul Simon & Art Garfunkel as
Tom & Jerry-Singles and
rarities 1958/1968

986 1xLP Dol EU 889397556648 NEW SS 15,00 € 180gm

SIMON & GARFUNKEL The essential 1904 2xCD Columbia Sony EU 886977510229 NEW 13,90 €

SIMON & GARFUNKEL Greatest hits 8771 1xCD Columbia Sony EU 5099706900320 USED 7,00 €

SIMON & GARFUNKEL The concert in Central Park 11470 1xDVD Columbia Sony EU 0888837966696 USED 7,00 € Live New York 19/09/1981

SIMON & GARFUNKEL Greatest hits 19372 1xLP Columbia CBS CAN PC31350 EX+/EX 13,00 € RE of the seventies

SIMON & GARFUNKEL The concert in Central Park 22230 1xCD Geffen Universal EU 5099708857523 NEW 10,90 € 2 LP on 1CD

SIMON & GARFUNKEL Old friends - Live on stage 22363 1xDVD Columbia Sony EU 5099720274599 NEW 9,90 €

SIMON & GARFUNKEL Old friends - Live on stage 23088 1xDVD Columbia Sony EU 5099720274599 USED 7,00 €

SIMON & GARFUNKEL Sounds of silence 25170 1xCD Columbia Sony EU 5099746095420 NEW 7,00 €

SIMON & GARFUNKEL The concert in Central Park 26712 2xLP Geffen records NL 88575 EX/EX 24,00 € GF with booklet

SIMON & GARFUNKEL The Simon & Garfunkel
collection

26713 1xLP CBS NL \ GER 24005 EX+/EX 13,00 € "Alle Ihre einmaligen songs, die Freude
und Entspannung schenken"

SIMON & GARFUNKEL The essential 3.0 27696 3xCD Columbia Sony Australia 0886973515327 NEW 19,90 € LTD.ED.

SIMON & GARFUNKEL The concert in Central park 32673 2xLP Geffen CBS NL 88575 EX+/EX+ 20,00 € 2nd press - GF

SIMON & GARFUNKEL The graduate (o.s.t.) 34592 1xLP CBS NL S70042 EX/VG+ 10,00 € RE of the seventies - Little rent on
cover

SIMON COOPER Celtic heart: the story of
Tristan and Iseult

33931 1xCD Oreade EU 8711913544124 USED 9,00 €

SIMON DUPREE and THE BIG SOUND Without reservations 26461 1xLP Parlophone Music on
vinyl

EU MOVLP2058 8719262005624 NEW SS 24,00 € RE 180g

SIMON HARRIS Ragga house (all night long) 10856 1x12" Living beat rec. UK SMASH9 EX/EX- 6,00 € Starring Daddy Freddy

SIMON LUCA Per proteggere per l'enorme
Maria

3492 1x7"EP Ariston IT AR\EP\28 EX/EX- 7,75 € DJ 4 tracks

SIMON LUCA Un'età\Pazzia 3493 1x7" Ricordi IT SRL10727 G/VG 3,00 €

SIMON LUCA Per proteggere l'enorme Maria 16725 1xCD Vinyl magic IT 8016158115222 NEW 16,90 €

SIMON LUCA E la mia mente? 19856 1xCD Vinyl magic IT 8016158115321 NEW 16,90 € Remastered

SIMON WEBBE Grace 29346 1xCD Innocent Capitol EMI EU 094638569428 USED 7,00 € Enhanced CD / Original sticker on case

SIMONA BENCINI Tempesta (2 vers.) 5826 1xCDs Atlantic Warner EU 5051011271328 NEW 6,00 €

SIMONA BENCINI Sorgente 6211 1xCD Atlantic Warner EU 5051011271229 NEW 10,50 €

SIMONE CRISTICCHI Grand Hotel Cristicchi 21752 1xCD RCA Sony IT 886975799220 USED 8,00 €

SIMONETTI \ PIGNATELLI \ MORANTE Tenebre (o.s.t.) 10774 1xCD Cinevox Pick up IT 8004644002590 NEW 14,90 € Digipack+11 unr.bonus tracks

SIMPLE MINDS This is your land 846 1x12" Virgin IT SMXT4 EX-/EX 8,00 € Sample copy

SIMPLE MINDS Ballad of the streets 848 1x12" Virgin FRA 80432 M/M 13,00 € Sample copy+ info insert

SIMPLE MINDS Kick it in \ Waterfront ('89
remix)

5161 1x7" Virgin GER 112495-100 EX/EX+ 6,20 €
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SIMPLE MINDS Life in a day 5750 1xCD Disky EU 0724356464322 USED 7,00 €

SIMPLE MINDS Belfast child (full lenght
version)\Mandela day

6463 1x7" Virgin Topac GER 111998-100 EX/EX+ 5,00 €

SIMPLE MINDS Sanctify yourself \ (instr.) 6598 1x7" Virgin GER 107919-100 EX+/EX- 5,00 €

SIMPLE MINDS Celebrate-The greatest hits 6899 2xCD Virgin EMI EU 5099993481724 NEW 15,90 €

SIMPLE MINDS Let there be love (7" mix) \
Good night

7486 1x7" Virgin UK VS1332 M-/M- 6,20 €

SIMPLE MINDS Glittering prize \ Glittering
prize (theme)

8619 1x7" Virgin GER 104664-100 EX/EX- 5,00 €

SIMPLE MINDS Kick it in 12015 1x12" Virgin GER 612495-213 EX+/EX 12,00 €

SIMPLE MINDS The Amsterdam EP (3 tracks) 13643 1x7"EP Virgin UK SMX6 112878-100 EX-/ VG+ 5,00 €

SIMPLE MINDS Ghostdancing \ Jungleland
(isntr.)

14510 1x7" Virgin UK VS907 EX/EX 7,00 €

SIMPLE MINDS This is your land (full lenght
vers.) \ Saturday girl

15793 1x7" Virgin UK SMX4 EX/EX 6,00 €

SIMPLE MINDS Good news from the next
world

16254 1xCD Virgin EMI IT 724383992225 USED 7,00 €

SIMPLE MINDS Life in a day 18577 1xLP Virgin IT OVED95 EX/EX- 10,00 € RE - Inner sleeve

SIMPLE MINDS Real life 19477 1xCD Virgin UK CDV2660 USED 7,00 €

SIMPLE MINDS See the lights (7" vers.) \
Theme for great cities'91
(edit)

20242 1x7" Virgin EU VS1343 EX+/M- 6,00 €

SIMPLE MINDS Street fighting years 21720 1xLP Virgin IT MINDS1 5012981555115 EX/EX 13,00 € GF

SIMPLE MINDS Graffiti soul (RSD 2019) 23713 2xLP Demon EU 5014797899322 DEMREC411 NEW SS 34,00 € LTD.ED. GF 180gm on yellow & blue
vinyl - RSD 2019

SIMPLE MINDS Live in the city of angels 25385 4xLP BMG Warner EU 4050538523287 NEW SS 49,00 € LTD.ED. GF + book

SIMPLE MINDS Alive & kicking 25640 1x12" Virgin Topac GER 602038-213 EX+/EX- 13,00 €

SIMPLE MINDS Sons and fascination 25837 1xLP Virgin IT VIL12207 EX/EX 13,00 €

SIMPLE MINDS Sanctify yourself (extended
mix)

26948 1x12" Virgin GER 602201-213 EX+/EX 13,00 € CC

SIMPLE MINDS Ballad of the streets 26949 1x12" Virgin IT SMXT3 5012981000363 EX-/EX- 7,00 €

SIMPLE MINDS The best of Simple Minds 30823 1xCD Virgin EMI EU 724381125724 USED 10,00 € Remastered tracks 2001

SIMPLE MINDS Graffiti soul 32810 1xCD Sanctuary EU 602527060163 USED 7,00 €

SIMPLE MINDS New gold dream 32811 1xCD Virgin EU 724381317129 USED 7,00 € Remastered

SIMPLE MINDS Black & white 050505 32812 1xCD Sanctuary EU 5050159039029 USED 7,00 €

SIMPLE MINDS Speed your love to me
(extended mix)

34787 1x12" Virgin GER 601 159 EX/EX 13,00 €

SIMPLE MINDS Ghostdancing \ Jungleland 34881 1x12" Virgin GER 608633-213 EX+/EX 13,00 € Special extended 12" remixes

SIMPLE PLAN Simple plan 25535 1xCD Lava Atlantic Warner EU 075678995651 USED 7,00 € Enhanced CD

SIMPLY RED Love and the russian winter 6709 1xCD Warner GER 639842994224 NEW 15,45 €
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SIMPLY RED The right thing (extended
version)

6822 1x12" Warner UK YZ103T EX/EX+ 12,00 €

SIMPLY RED Moneys too tight(to mention) \
Open up the red box

9286 1x7" Elektra WEA IT 969630-7 EX/EX- 4,00 €

SIMPLY RED If you don't know me by now 11725 1x12" Elektra Warner GER YZ377T 246992-0 EX+/EX 10,00 €

SIMPLY RED Stay 14288 1xCD V2 Edel EU 5055131701017 NEW 21,00 €

SIMPLY RED Jericho (12" extended mix) 17211 1x12" WEA GER 248789-0 EX+/EX- 10,00 €

SIMPLY RED If you don't know me by now \
Move on out

19566 1x7" Elektra Warner IT 246993-7 EX/EX- 4,00 €

SIMPLY RED Simplified 28941 1xCD simplyred.com V2
Edel

EU 5055131700430 USED 7,00 €

SIMPLY RED Big love - Greatest hits edition
- 30th anniversary

29476 2xCD Mondadori Warner IT 15SC0103 USED 5,00 € In origine allegato alle testate
Mondadori

SIMPLY RED Greatest hits 29518 1xCD East West Warner GER 0706301655221 NEW 10,90 €

SIMPLY RED A new flame 30481 1xLP Elektra Warner GER 244689-1 EX/EX+ 12,00 € Inner sleeve

SIMPLY RED Ev'ry time we say goodbye /
Love for sale

31565 1x7" WEA GER 248 187-7 EX+/EX 5,00 € Sticker Promo copy on back cover

SIMPLY RED Stars 33964 1xLP East West Warner GER 090317528410 EX+/EX 13,00 € Inner sleeve - Very little begin of split
seam on top

SIMPLY RED Live in Cuba volume one 35184 2xCD The mail on sunday UK MOS041 USED 10,00 € Cardsleeve - Promo-only release, given
away with British newspaper "The Mail
On Sunday"

SINAPSI Zeta orionis 32681 1x12" PRG IT PRG7136 8014360713649 EX/VG+ 5,00 € PRO

SINDELFINGEN 'Odgipig 29634 1xCD Background records UK HBG 122/10 USED 10,00 €

SINEAD O'CONNOR I want your (hands on me)
(dance mix)

2868 1x12" Ensign Chrysalis UK ENYX613 EX/EX 9,00 € Feat.MC Lyte

SINEAD O'CONNOR Faith and courage 6580 1xCD Atlantic Warner GER 075678333729 NEW 19,35 €

SINEAD O'CONNOR No man's woman (3 tracks) 8038 1xCDs Atlantic Warner GER 075678469022 NEW 6,20 €

SINEAD O'CONNOR The emperor’s new clothes \
What do you want

8628 1x7" Ensign Electrola EEC 1C0063 23547 7 EX/EX 3,10 €

SINEAD O'CONNOR Nothing compares 2 U 8706 1x12" Ensign Chrysalis IT 143234886 EX/EX 10,00 €

SINEAD O'CONNOR Sean-nos nua 10386 1xCD Roadrunner Universal EU 016861840228 NEW 19,90 €

SINEAD O'CONNOR Mandinka 11574 1x12" Ensign Chrysalis BMG GER 609712 EX/EX 10,00 €

SINEAD O'CONNOR Am I not your girl? 12791 1xCD Ensign EMI EU 094632195227 USED 8,00 €

SINEAD O'CONNOR This is a rebel song (1 track) 14065 1xCDs Columbia Sony EU XPCD 918 USED 4,00 € PRO-Paper sleeve

SINEAD O'CONNOR I want your (hands on me) \
Just call me Joe

14978 1x7" Chrysalis Ensign UK ENY613 EX/EX 6,00 € A-side duet with Mc Lyte

SINEAD O'CONNOR Goodnight, thank you, you've
been a lovely audience-Live in
Dublin

17451 1xDVD Eagle vision EU 5036369804398 NEW 9,90 €
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SINEAD O'CONNOR I do not want what I havent'
got

23333 1xLP Ensign EMI IT 643217591 EX-/VG+ 6,00 € Inner sleeve - Rent on cover

SINEAD O'CONNOR The lion and the cobra 31736 1xCD Chrysalis USA VK41612 044114161222 USED 7,00 €

SINGH KAUR \ KIM ROBERTSON \ MOSAIC Crimson collection volumes 6
& 7 (Ardas + Blessings)

33798 1xCD Invincible records USA INV310 039848031020 USED 8,00 € RE

SINITTA G.T.O. (radio mix+instr.) 14747 1x7" Fanfare CGD IT INT10780 EX+/EX- 3,00 €

SINITTA Toy boy (radio vers.+ext.rap
vers.)

18298 1x7" Fanfare CGD IT INT10772 EX/EX- 3,00 €

SIOUXSIE AND THE BANSHEES The seven year itch live 16101 1xDVD Sanctuary EU 5050441230257 NEW 9,90 € Live London 10/07/2002

SIOUXSIE AND THE BANSHEES The rapture 25690 1xCD Polydor Universal EU 0602547016546 NEW 10,90 € Digipack - Remastered+3 bonus tracks

SIR DOUGLAS QUINTET Dynamite woman \ Too many
dociled minds

5330 1x7" Mercury IT MCF127463 VG/VG+ 5,16 € Wobc

SIR DOUGLAS QUINTET Mendocino \ I wanna be your
mama again

5660 1x7" Mercury GER 127421MCF EX/EX- 3,50 € RE serie "Hits of the world"

SIR GEORG SOLTI Anna Karenina (o.s.t.) 33701 1xCD Decca London GER 028945536026 USED 11,00 € With The St Petersburg Philharmonic
Orchestra

Sir Hamilton HARTY (Proinssias O Duinn) An irish symphony \ With the
wild geese \ In Ireland

32988 1xCD Naxos UK 636943473221 NEW 7,00 € National symphony orchestra of
Ireland

SISQO' Return of dragon 7127 1xCD Island Def Jam EU 731454883627 USED 8,00 € Digipack-Enhanced CD

SISQO' Thong song (3 vers.+1 video
track)

15335 1xCDs Def jam Island
Universal

EU 731456889023 USED 3,00 €

SISQO' Thon song (radio
edit+instrumental)

26479 1xCDs Def soul Island
Universal

EU SQCDP2 USED 3,50 € PRO with "Def soul" sticker

SISTER GODDAMN Portrait in crayon 5705 1xCD Bitz core GER 4018195167121 USED 7,75 €

SISTER SLEDGE And now...Sledge...again 20938 1xCD New music CGD
Warner

IT NMCD1029 8012861102924 USED 8,00 € Out of print!

SISTER SLEDGE Super bad sisters \ II
maquillage lady

23944 1x7" Cotillon Warner IT W11713 EX+/EX 5,00 €

SISTER SLEDGE He's greatest dancer (6:04) \
We are family (8:06)

25230 1x12" Cotilln Warner IT W20138 EX/VG+ 15,00 € CS

SISTER SLEDGE Al american girls \ Happy
feeling

29946 1x7" Cotillon Warner GER COT11656 EX/EX- 4,00 € Woc

SISTER SLEDGE All american girls \ Happy
feeling

35008 1x7" Cotillon Warner IT W11656 EX/EX- 4,00 €

SISTER SLEDGE The best of 35446 1xCD DV more record IT CDDV6605 8014406660562 NEW 9,90 €

SISTER SLEDGE / Joe Cruz Here to stay (ext.vers.) \ Make
a wish

10141 1x12" Parlophone EMI NL K060-2015016 EX/VG+ 10,00 € Little rent on cover-O.s.t."Playing for
keeps"

SISTERS OF MERCY Vision thing 29224 1xCD Rhino Warner EU 5051011758225 NEW 12,90 € Digipack - Remastered + 5 bonus
tracks

SISTERS OF MERCY Floodland 29226 1xCD Rhino Warner EU 5051011758027 NEW 12,90 € Digipack - Remastered + 4 bonus
tracks
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SIWSANN GEORGE Traditional songs of wales
(Caneuon traddodiadol cymru)

33908 1xCD Saydisc UK CD-SDL 406 USED 8,00 €

SIX WAS NINE Let it come your way 11280 1xCD Virgin NL 724383972128 USED 8,00 €

SIXPENCE NONE THE RICHER Collage-A portrait of their best 1936 1xCD Flying tart Platinum EU 751416543925 NEW 12,90 € +2 bonus tracks

SIXPENCE NONE THE RICHER Kiss me (3 tracks) 2600 1xCDs Elektra Warner GER 075596375023 USED 3,00 €

SIXPENCE NONE THE RICHER Sixpence none the richer 29483 1xCD Squint entertainment
Warner

EU 075596242028 USED 7,00 €

SIXX:A.M. Prayers for the blessed vol.2 4276 1xCD Sony Australia 0849320017622 USED 8,00 €

SIXX:A.M. The heroin diaries soundtrack 34178 1xCD Eleven seven music EU 846070017421 USED 8,00 €

SKA-P Que corra la voz! 34002 1xCD RCA BMG EU 743219450722 USED 8,00 €

SKA-P Todo Ska-p 34159 1xCD Octubre Sony EU 887654739223 USED 7,00 € 19 tracks

SKANNERS Flagellum dei 13316 1xCD Underground Pick up IT 8017754902131 NEW 18,10 € Digipack

SKIANTOS Inascoltable 2631 1xLP Harpo Spittle rec. IT 8033706210734 NEW SS 20,00 € RE

SKIANTOS Kinotto 2912 1xCD Latlantide Edel IT 8034140230067 NEW 15,90 € Remastered+4 bonus
tracks+multimedia tr.

SKIANTOS Pesissimo! 10412 1xCD Latlantide Audioglobe IT 8016670994145 NEW 15,00 € Digipack-Remastered+6 bonus
tracks+ multimedia tr.

SKIANTOS Mono tono 10549 1xLP Spittle Goodfellas IT SPITTLE24 NEW SS 20,00 € RE 2010-GF

SKIANTOS Kinotto 10722 1xLP Spittle Goodfellas IT SPITTLE25 NEW SS 20,00 € RE 2010-GF

SKIANTOS Mono tono 20204 1xCD Bollicine Ricordi IT CDOR9033 USED 15,00 € 1st edition-Rare

SKIANTOS Rantola ancora \ Sono un
ribelle mamma

34323 1x7" Bollicine Ricordi IT BOS100 VG+/EX 10,00 €

SKID ROW Skid row 1571 1xCD Atlantic Warner USA 075678193620 NEW 10,90 €

SKID ROW Slave to the grind 19327 1xCD Atlantic Warner GER 075678224225 NEW 10,90 €

SKID ROW Revolutions per minute 20478 1xCD Steamhammer SPV
Usa

USA 693723999623 NEW 10,90 € +1 bonus track

SKID ROW Subhuman race 20941 1xCD Atlantic Warner GER 075678273025 NEW 10,90 €

SKIN (Skunk anansie) Fake chemical state 9278 1xCD V2 rec. EU 5033197362229 USED 8,00 €

SKIN (Skunk anansie) Faithfulness (2 versions) 30512 1xCDs EMI EU 724355301826 USED 3,00 €

SKOOBY Just cookin' 13108 1xCD Funky ass NL 5018584008522 NEW 18,10 €

SKUNK ANANSIE Twisted (everyday hurts) pt.1
(4 tracks)

735 1xCDs One little indian
Chrysalis

EU 171TP7CD 5016958030421 USED 4,00 €

SKUNK ANANSIE Brazen 'weep' pt.3 2892 1xCDs One little indian EU 5016958032128 USED 4,00 €

SKUNK ANANSIE Anarchytecture 6562 1xLP V2 Ear music
Carosello

EU ANARCHLP1 NEW SS 30,00 €

SKUNK ANANSIE Charlie big potato (3 tracks) 13596 1xCDs Virgin EMI EU 724389562903 USED 3,00 €

SKUNK ANANSIE Wonderlustre (tour edition) 24713 2xCD V2 Carosello EU 8034125841059 USED 10,00 €

SKUNK ANANSIE Paranoid & sunburnt 34001 1xCD Virgin NL 724384091125 USED 8,00 €

SKUNK ANANSIE Stoosh 34241 1xCD Virgin IT 724384225827 USED 7,00 €
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SKY Sky 2 27901 1xLP Ariola CGD IT 2ARL39056 EX-/EX- 15,00 € GF - Inner sleeves

SKY Five live 28290 2xLP Ariola IT 2ARL39160 EX+/EX- 15,00 € GF - Little RW

SKY Sky (1°) 29592 1xCD Castle Sanctuary EU 5050749410863 USED 8,00 €

SKY Sky 2 29593 1xCD Castle Sanctuary EU 5050749410870 USED 8,00 €

SL2 On a ragga tip '97 (6 vers.) 15436 1xCDs XL rec. EU 5012093592923 USED 2,00 €

SLACKER Your face (4 vers.) 14313 1xCDs MNM XL rec. EU 834904108724 NEW 3,00 €

SLADE My friend Stan \ My town 407 1x7" Polydor GER 2058 407 EX-/EX- 10,33 €

SLADE Till deaf do as part 1533 1xLP RCA Victor GER PL25400 EX/EX 15,50 €

SLADE Skweeze me, pleeze me \
Kill'em at the hot club tonite

3600 1x7" Polydor IT 2058 377 EX/EX 7,75 € Woc

SLADE The bangin' man \ She did it to
me

3601 1x7" Polydor GER 2058 492 EX/EX 10,33 € Diff.cover

SLADE Mama weer all craze now \
Men who speaks evil

3603 1x7" Polydor GER 2058 274 EX-/VG 5,00 € Woc

SLADE Look wot you dun \ Candidate 3604 1x7" Polydor IT 2058 195 EX/VG 7,75 € Toc Stol

SLADE Cum on feel the noize \ I'm
mee,I'm now, an' that's orl

3605 1x7" Polydor GER 2058 339 EX/EX 10,33 €

SLADE Slade alive!+Slade alive vol.2 6036 2xLP Polidor GER 2669060 EX/EX 20,00 € 2 albums in 1 pack-RE GF

SLADE Cum on feel the noize (4
tracks)

7655 1x12" Polydor UK POSPX399 EX/EX- 10,33 € Split seam

SLADE Old new borrowed and blue 9097 1xLP Polydor GER 2383261 EX+/EX+ 22,00 € GF

SLADE Tak me bak 'ome \ Wonderin'y 9129 1x7" Polydor GER 2058231 EX/VG 5,50 € Split seam

SLADE My oh my 9928 1x12" RCA Victor GER PC 68120 EX/EX 11,00 €

SLADE Sladest 10416 1xLP Polydor UK 2442119 EX/EX 30,00 € GF deluxe edition with pages

SLAPBACK Fast food funkateers 2065 1xCD Reprise Warner USA 093624502821 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

SLASH Made In Stoke 24/7/11 28982 1xDVD Eagle vision EU 5034504990975 NEW 9,90 € Featuring Myles Kennedy

SLASH Slash (2010) 31638 1xCD Roadrunner Universal EU 0016861779528 NEW 12,90 €

SLASH 4 35718 1xCD BMG Warner EU 4050538714692 NEW 18,90 € Cardsleeve

SLASH 4 35719 1xCD,
1xMC,
1xBOOK

BMG Warner EU 4050538759556 NEW 34,00 € LTD.ED. box

SLAUGHTER Up all night \ Eye to eye 8837 1x7" Chrysalis EMI UK CHS3556 EX+/EX 7,75 €

SLAUGHTER Fear no evil! 17310 1xDVD Brentwood Alpamedia EU WS819 NEW 7,90 €

SLAYER Undisputed attitude 6137 1xCD American Universal EU 0602537352289 NEW 6,90 €

SLAYER Reign in blood 7398 1xCD American Universal EU 0602537352241 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

SLAYER South of heaven 8639 1xCD American Universal EU 0602537352265 NEW 10,90 €

SLAYER Seasons in the abyss 14303 1xCD American Universal EU 602537352258 NEW 10,90 € Remastered

SLAYER Divine intervention 15955 1xCD American Universal EU 0602537352227 NEW 6,90 €
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SLAYER God hates us all 19962 1xCD American Universal EU 0602537352234 NEW 10,90 €

SLAYER Hell awaits 34493 1xLP Metal blade GER 039841578775 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. on orange/red splattered
vinyl + insert

SLAYER Live undead 34494 1xLP Metal blade GER 039841578973 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. on black/blue splattered
vinyl+insert

SLAYER Haunting the chapel 34495 1x12" Metal blade GER 039841578577 NEW SS 30,00 € RE on red / white melt vinyl + poster

SLAYER Show no mercy 34496 1xLP Metal blade GER 039841579178 NEW SS 30,00 € RE on orange / red melt vinyl + insert

SLEEPY JACKSON Good dancers (1 track) 7965 1xCDs Virgin EMI EU DINSDJ 265 USED 3,00 € Pro-Paper sleeve

SLEEPY JACKSON God lead your soul (1 track) 17611 1xCDs Capitol EMI EU CDRP786 USED 3,00 € PRO paper sleeve

SLICKS My household remedy 6305 1x7"EP Not enoygh rec. SWE 54497 M/M- 6,00 €

SLIDE EASY IN DISCO feat.Rod McKuen Amor, amor 9311 1xLP Ibach Derby CGD IT DBR20032 EX/VG+ 10,33 €

SLIPKNOT Days of gusano-Live in Mexico 4445 3xLP,
1xDVD

Eagle vision Universal EU 5034504910492 NEW SS 59,00 €

SLIPKNOT All out life \ Unsainted (RSD
Black friday 2019)

25962 1x7" Roadrunner Warner EU 0016861332679 NEW SS 24,00 € LTD.ED. PDK - RSD Black friday 2019

SLOBBERBONE Slippage 29790 1xCD New west records USA NW6041 USED 8,00 €

SLUMBER PARTY Slumber party 29481 1xCD Kill rock USA 759656036320 USED 7,00 € Enhanced CD

SLV Passover 1536 1xCD Ethnoworld IT FRCD131 NEW 13,00 €

SLY AND THE FAMILY STONE Live at the Fillmore East 17149 2xLP Sony EU 888750637017 NEW SS 35,00 € LTD.ED. GF 180gm RSD 2015

SLY AND THE FAMILY STONE Heard ya missed me, well I'm
back

31011 1xCD Sony Music on CD EU 8718627223130 NEW 10,90 €

SMALL FACES All or nothing \ Understanding 5061 1x7" Decca GER DL25253 VG/VG+ 35,00 €

SMASH Another song ep 14420 1xCD Virgin UK 017046504829 USED 7,00 €

SMASH MOUTH Why can't we be friends? (4
tracks)

5272 1xCDs Interscope BMG EU 606949557720 USED 3,00 €

SMASHING PUMPKINS Stand inside your love (2
tracks)

6716 1xCDs Hut rec. Virgin EU 724389660326 NEW 7,00 €

SMASHING PUMPKINS Shiny and oh so bright vol.1 -
No past, no future, no sun

22025 1xLP Napalm records EU 840588119752 NEW SS 29,00 € GF - Silver vinyl

SMG (Sex money & gunz) The repossession live 29182 1xDVD Image entertainment
BMG

EU 743219578297 USED 7,00 €

SMITHEREENS 1234 1031 1xLP Idiot rec. WEA GER 240762.1 EX/EX 13,00 € Peter Smid+Wendy Sheridan

SMITHS The Smiths 2348 1xCD Warner GER 0825646604883 NEW 10,90 € Remastered

SMITHS Strangeways, here we come 9400 1xLP Rhino Warner EU 0825646658794 NEW SS 26,00 € RE 180gm

SMITHS The world won't listen 10494 1xCD Warner GER 825646604845 NEW 10,90 €

SMITHS Strangeways, here we come 11227 1xCD Warner EU 825646604821 NEW 10,90 € Remastered

SMITHS Louder than bombs 14393 1xCD Warner GER 745099383329 NEW 10,90 €

SMITHS Hatful of hollow 16094 1xCD Warner GER 0825646604876 NEW 10,90 € Remastered

SMITHS Meat is murder 17241 1xCD Warner GER 825646604869 NEW 10,90 € Remastered
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SMITHS The Smiths 17922 1xLP Rhino Warner EU 0825646658800 NEW SS 26,00 € RE 180gm

SMITHS Meat is murder 19981 1xLP Rough trade Warner UK 0825646658787 NEW SS 26,00 € RE

SMITHS The queen is dead 21229 1xLP Warner EU 0825646658879 NEW SS 26,00 € RE GF 180gm

SMITHS Rank 31641 1xCD Warner Argentina 825646604814 NEW 10,90 €

SMITHS The world won't listen 33781 2xLP Rhino Warner EU 0825646658817 NEW SS 32,00 € RE 180g

SMITHS La edad de oro 35658 2xLP Casino records
entertainment

USA none NEW 50,00 € NUM.LTD.ED. 300 copies on gold vinyl -
Live Madrid 18/05/1985

SMOKE CITY With you (4 tracks) 7450 1xCDs Virgin EU 724389494525 USED 3,00 €

SMOKEY ROBINSON Essar 3321 1xLP Tamla Motown USA 6098TL SS 8,00 €

SMOKEY ROBINSON Warm thoughts 3323 1xLP Tamla Motown USA T8-367M1 SS 8,00 € CC RE

SMOKEY ROBINSON Theme from big time 1 & 2 4057 1x7" Motown EMI GER 1C 006-99536 EX/VG+ 3,00 € Woc Wol

SMOKEY ROBINSON Touch the sky 9247 1xLP Tamla Motown USA 6030TL SS 8,00 € CC

SMOKEY ROBINSON Deep in my soul 14333 1xLP Tamla Motown USA T6-350S1 EX/EX+ 13,00 € CC

SMOKEY ROBINSON Big time (o.s.t.) 15621 1xLP Tamla Motown USA T6-355S1 EX/EX 15,00 €

SMOKEY ROBINSON Love, Smokey 16393 1xCD Motown BMG GER 0035627266621 USED 8,00 €

SMOKEY ROBINSON Live in concert-The very best
of Smokey Robinson

16949 1xDVD Icestorm GER 4028951891375 NEW 10,00 € Live Las Vegas 1992

SMOKEY ROBINSON Smokey's family Robinson 19428 1xLP Tamla Motown USA T6-341S1 EX/EX- 13,00 €

SMOKEY ROBINSON Yes it's your lady 24681 1xLP Tamla USA 6001TL SS 10,00 € CC

SMOKIE Mexican girl \ You took me by
surprise

3606 1x7" RAK EMI Electrola GER 1C006-61616 EX/EX 5,16 €

SMOKIE Living next door to Alice \ Run
to you

3607 1x7" RAK EMI Electrola GER 1C006-98451 EX/EX 6,20 €

SMOKIE San Francisco bay \ You're you 3608 1x7" RAK EMI Electrola GER 1C008-63644 EX/EX- 5,16 € WOC

SMOKIE Lay back in the arms of
someone \ Here lies a man

6148 1x7" EMI Electrola GER 1C006-98774 EX/VG 4,13 €

SMOOTH You been played 9393 1xCD Jive Zomba USA 012414152329 USED 7,75 €

SNAFU Dixie queen \ Monday morning 8745 1x7" WWA rec. Phonogram IT 6165106 EX+/EX+ 11,00 €

SNAFU Situation normal 24066 1xCD Angel air UK 5055011704084 NEW 12,90 €

SNAP! The first the last eternity (till
the end)

4601 1x12" BMG Ariola GER 74321 25467 1 VG+/EX 5,00 € Feat.Summer - Little rent on cover

SNAP! Ooops up (burn rubber remix) 7233 1x12" Arista USA AD-2071 EX/EX 5,00 € CS

SNAP! Exterminate! (endzeit 12") 11494 1x12" Look rec. Arista BMG UK 743211069618 EX/VG+ 5,00 €

SNAP! The madman's return 29482 1xCD Logic records BMG EU 4007192625529 USED 7,00 €

SNAP! The first the last eternity (till
the end) (3 vers.)

33743 1xCDs Ariola BMG GER 743212546729 USED 3,00 €

SNAPCASE Progression through
unlearning

34937 1xCD Victory records USA 746105005129 USED 10,00 € Enhanced CD - 11 tracks (only 10
listed!)

SNEAKER PIMPS Spin spin sugar CD2 (5 vers.) 6717 1xCDs Clean up UK 5029271003300 NEW 8,00 €
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SNEAKER PIMPS Splinter 29485 1xCD Clean up records
Virgin

EU 724384809423 USED 7,00 €

SNEAKER PIMPS Becoming x 29486 1xCD Clean up records
Virgin

EU 724384182625 USED 7,00 €

SNEAKY PETE KLEINOW Sneaky Pete 18315 1xLP Shiloh rec. USA SLP4086 EX/EX 20,00 €

SNIFF'N'THE TEARS The games up 4309 1xLP Chiswick Metronome GER 0067071 EX+/EX 10,00 €

SNIFF'N'THE TEARS Driver's seat \ Slide away 10688 1x7" Chiswick EMI UK CHISP105 VG/EX 10,00 € PDK

SNIFF'N'THE TEARS Driver's seat - The best of
Sniff'n'the tears

31357 1xCD Chiswick UK CDWIKK199 029667419925 USED 7,00 €

SNOOP DOGG Ego trippin' 11849 1xCD Geffen Universal EU 602517629745 NEW 10,90 €

SNOOP DOGG The best of Snoop Dog 20627 1xCD Capitol EU 094633395725 USED 7,00 €

SNOOP DOGG Always smoking 30177 1xCD Tac entertainment ? 803341438354 USED 9,00 €

SNOOP DOGG Paid tha cost to be da boss 30178 1xCD Priority records
Capitol

EU 724353915728 USED 7,00 € Original sticker on case

SNOOP DOGG R & G (Rhythm & Gangsta):
The masterpiece

30179 1xCD Geffen EU 602498648414 USED 8,00 € Original sticker on case

SNOOP DOGG The blue carpet treatement 31081 1xCD Geffen Universal EU 602517133921 USED 7,00 € Original sticker on case -
Feat.D.Marley, G.Clinton, Akon,...

SNOW PATROL Spitting games (1 track) 13756 1xCDs Fiction Polydor EU SP2INT USED 3,00 € PRO

SNOW PATROL You're all I have (2 vers.) 17499 1xCDs Fiction Universal EU YAIH3 USED 3,00 € PRO

SO SOLID CREW Broken silence (1 track) 14070 1xCDs Independiente Sony EU SAMPCS 13467 1 USED 3,00 € PRO-Feat. the Reelists

SO SOLID CREW 21 seconds (4 vers.+1 video
track)

18648 1xCDs Indipendiente Sony EU 5099767189627 USED 3,50 €

SOAZIG Chant et harpe celtiques 33610 1xCD Buda records FRA 33129678244824 USED 8,00 € Serie "Musique du monde"

SOCIAL DISTORTION White light white heat white
trash

22689 1xLP Epic Music on vinyl EU MOVLP217 NEW SS 24,00 € RE 180gm

SOCIAL DISTORTION Poshboy's little monsters (RSD
2019)

23481 1xLP Radiation records IT 8055515230659 NEW SS 22,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies in red
vinyl - RSD 2019

SOCIAL DISTORTION Between heaven and hell 31748 1xCD Epic Sony Music on
CD

EU 8718627232828 NEW 10,90 € +1 bonus track

SODOM Out on the frontline trench 25975 1xLP Steamhammer SPV GER 0886922895814 NEW SS 23,00 € Green vinyl

SODOM 'Til death do us unite 26447 1xCD Sony - Music on CD EU 8718627228807 NEW 10,90 €

SODOM Bombenhagel (3 tracks) 33826 1xCDs Steamhammer SPV GER 0886922444623 NEW 12,00 € Digipack

SOERBA I am happy (2 vers.) 9878 1xCDs Mercury Polygram IT 731456634029 USED 3,00 € Paper sleeve

SOERBA Chi fà da sè (5 tracks) 13442 1xCDs Mescal Columbia
Sony

EU 5099767209721 USED 4,00 €

SOERBA Mangiare sano (4 tracks) 31917 1xCDs Mescal Columbia
Sony

IT 5099767265529 USED 4,00 €

SOFT CELL Say hello wave goodbye'91 3051 1x12" Mercury Phonogram UK SOFT112 EX/EX 8,00 €

SOFT CELL The art of falling apart 12805 1xLP Vertigo Polygram IT 6359124 EX-/EX- 13,00 €
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SOFT CELL Torch \ Insecure me 26021 1x12" Some bizarre UK BZS912 EX/EX- 10,00 €

SOFT CELL Keychains and snowstorms -
The singles

34375 1xCD Mercury Universal EU 00602567798521 NEW 12,90 € 20 tracks

SOFT CELL This last night 34928 1xLP Mercury Universal EU 0602547943132 NEW SS 22,00 € RE

SOFT MACHINE Seven 10342 1xCD Sony Music on CD EU 8718627221976 NEW 10,90 €

SOFT MACHINE Man in a deaf corner -
Anthology 1963/1970

10977 2xCD Retroworld EU 0805772625426 NEW 16,90 €

SOFT MACHINE Third 11273 2xCD Columbia Sony EU 0828768729328 NEW 13,90 € Remastered-Disc 2:Live for BBC radio
13/08/1970

SOFT MACHINE Fifth 16196 1xCD Sony Music on CD EU 8718627228999 NEW 10,90 € Remastered+1 bonus track

SOFT MACHINE Volume two 17255 1xCD Polydor Universal EU 600753205068 NEW 10,90 € Remastered

SOFT MACHINE Six 17423 1xCD Music on CD EU 8718627224359 NEW 10,90 € Remastered

SOFT MACHINE Fifth 20314 1xLP CBS Sugar IT 64806 EX-/EX 25,00 € Original italian press

SOFT MACHINE Jet-propelled photographs 22720 1xLP Reply EU 5022221008127 NEW SS 20,00 € 180gm

SOFT MACHINE Seven 23382 1xLP Music on vinyl Eu MOVLP1892 NEW SS 26,00 € RE GF 180gm LTD.ED. 1000 copies on
transparent vinyl

SOFT MACHINE Fourth 23383 1xLP Music on vinyl EU MOVLP1602 8719262000285 NEW SS 24,00 € RE 180gm

SOFT MACHINE Shooting at the moon (aka Jet
propelled photograph)

23750 1xCD Atom music Brook GER BROOK1037 NEW 10,90 € Slipcase

SOFT MACHINE Turns on - An early collection 26995 2xCD Floating world EU FLOATD6217 0805772621725 NEW 13,90 €

SOFT MACHINE Live at the Proms 1970 27809 1xLP Reckless records ltd UK RECK5 EX+/EX- 20,00 €

SOFT MACHINE Jet propelled photographs 28068 1xLP Decal UK LIK36 082333086111 M-/M- 20,00 €

SOFT MACHINE Volumes one and two 35447 1xCD Big beat EU 0029667492027 CDWICK920 NEW 16,90 € 2 albums on 1 CD

SOFT PACK The soft pack 14587 1xCD Heavenly EU 602527279275 USED 8,00 €

SOFT SHOE For those alone (collector's
edition)

28900 1xCD GDR IT 9991302038291 NEW 19,90 € NUM.LTD.ED. 777 copies - CD in vinyl
LP cover

SOFT TOUCH Soft touch 9764 1xLP Fantasy Fonit Cetra IT AMI9557 EX/EX- 10,00 €

SOHO Goddess 12677 1xCD Savage ATCO Warner USA 075679158529 USED 6,50 € CC

SOL INVICTUS The angel A collection of
rarities, remixes and
unreleased tracks (1998-2003)

22181 1xCD Tursa UK 823566026525 NEW 12,90 € Cardsleeve - ATG by Tony Wakeford

SOL INVICTUS Thrones 22182 1xCD Tursa UK 5021958412825 NEW 12,90 € ATG by Tony Wakeford

SOLAR FLARE Boogie fund \ Don't play with
fire

4076 1x7" RCA IT PB1334 EX/EX 4,00 €

SOLD OUT! Souled - The magic of the
language of music in effect

13283 1xCD Columbia Sony IT 5099746780821 USED 8,00 €

SOLIS STRING QUARTET R-evolution 27681 1xCD Hermanos Universal
L'Espresso

IT none USED 5,00 € Feat.Zucchero, Fiorella Mannoia,
Jovanotti, Franco Battiato, Raf,
E.Bannato, I.Fossati,...

SOMA Soma 13839 1xCD Heading west La
califusa

FRA 3383006525096 USED 29,90 € Feat. A.Holdsworth, P.O'Hearn,...
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SOMEHOW HOLLOW Busted wings & rusted halos 5462 1xCD Victory rec. EU 746105019126 USED 8,00 €

SONATA ARCTICA Silence 35295 1xCD Spinefarm records EU 6417871171120 USED 8,00 €

SONATA ARCTICA Acoustic adventures volume
one

35524 1xCD Atomic fire Warner EU 4251981700199 NEW 18,90 € Digipack

SONATA ARCTICA Acoustic adventures volume
one

35525 2xLP Atomic fire Warner EU 4251981700205 NEW SS 34,00 € LTD.ED. GF - Blue vinyl - 3000 coppies
only

SONDRE LERCHE Minor detail (1 track) 15168 1xCDs EMI Eu 0 094635 306729 NEW 4,00 € PRO-Paper sleeve

SONIA Can't forget you 25235 1x12" UK PWL
Chrysalis

CHS123419 EX/EX 5,00 €

SONIA Listen to your heart 25236 1x12" PWL Chrysalis UK CHS123465 EX/EX- 5,00 €

SONIA You'll never stop me loving
you

25237 1x12" PWL Chrysalis EMI IT 143233856 EX-/EX- 5,00 €

SONIC WALTHERS Medication 1088 1xCD Radium Roadrunner NL 016861917821 USED 8,00 €

SONIC YOUTH Goo 3295 1xCD Geffen Universal EU 0720642429723 NEW 10,90 €

SONIC YOUTH Goo 9563 1xLP Back to black Geffen
Universal

EU 0602547349415 NEW SS 22,00 € RE 180gm+download

SONIC YOUTH Dirty 12525 1xCD Geffen MCA Universal EU 0720642448526 NEW 9,90 €

SONIC YOUTH Experimental jet set, trash and
no star

12649 1xCD Geffen Universal EU 0720642463222 NEW 9,90 €

SONIC YOUTH Experimental jet set, trash and
no stars

24044 1xLP Geffen Universal Back
to black

EU 602547349392 NEW SS 22,00 € RE 180gm+download

SONIC YOUTH I wanna be your dog - Rare
tracks 1989/1995

25862 1xLP TV party EU 85952735008328 NEW SS 22,00 € LTD.ED. 500 copies only

SONIC YOUTH Washing machine 34392 2xLP Geffen Universal EU 0602547431073 NEW SS 30,00 € RE GF 180g

SONIC YOUTH 100% / Créme brulée 34561 1x7" David Geffen
company

UK DGCS11 EX+/EX+ 18,00 €

SONIQUE It feels so good (4 vers.) 6685 1xCDs Serious Universal EU 01215809824 USED 2,50 €

SONIQUE Sky (radio edit;1 track) 14349 1xCDs Serious Universal EU LC01846 USED 3,00 € PRO

SONNY & CHER The very best of Sonny and
Cher

324 1xLP Pickwick UK SHM3063 EX/EX- 10,00 €

SONNY & CHER Star gold 15563 2xLP MCA Coral
Metronome

GER 0082.066-2 EX+/EX 15,00 € GF

SONNY & CHER The Sonny & Cher Christmas
collection

16633 1xDVD Image ent. BMG EU 828766453492 NEW 12,00 €

SONNY & CHER Live in Las Vegas vol.2 17015 2xLP MCA USA MCA2-8004 EX/VG+ 20,00 € GF-RW

SONNY & CHER Sonny & Cher live 23508 1xLP MCA Discos
movieplay

SPA S-26.092 EX/EX 20,00 € GF

SONNY & CHER All I ever need is you 26182 1xLP Kapp USA KS3660 VG/VG+ 11,00 € CO

SONNY BOY WILLIAMSON The best of Sonny Boy
Williamson

28907 1xCD Spectrum Universal UK 731454427722 USED 7,00 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 660

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

SONNY LANDRETH South of I-10 28975 1xCD Zoo entertainment
BMG

EU 724451107025 USED 8,00 €

SOON Spirale 6288 1xCD Black out Polygram IT 731453493124 NEW 15,00 €

SOPHIA Oh my love (1 track) 14033 1xCDs Flowershop City slang
EMI

EU 724354759529 USED 3,00 € PRO

SOPHIA People are like seasons 35913 1xCD City slang Labels EU 724359517605 USED 7,00 € Digipack

SOPHIA LOREN Le canzoni di Sophia Loren 32219 1xCD Mercury Polygram
Musicando

IT 534 870-2 USED 9,00 €

SOPHIE ELLIS-BEXTOR Mixed up world (1 track) 13513 1xCDs Polydor Universal UK MIXES 1 INT USED 3,00 € PRO

SOPHIE ELLIS-BEXTOR I won't change you (1 track) 13535 1xCDs Polydor Universal UK CHANGE 1 USED 4,00 € PRO

SOPHIE ZELMANI Always you (1 tr.) 8212 1xCDs Sony OE SAMPCD 3240 USED 2,60 € PRO Paper sleeve

SORCERY Stunt rock (o.s.t.) 7243 2xLP Moving image ent. EU MIE006/2 M/M 22,00 € RE GF 180gm

SORROWS Take a heart 22704 1xLP BMG Music on vinyl EU MOVLP1834 NEW SS 24,00 € RE 180gm

SOS (Save our souls) Esse o esse 35450 1xLP IAD records IT IADREC004 4061798380466 NEW SS 15,00 €

SOTTOTONO Originali 32500 2xLP Island Universal EU 0602438284818 NEW SS 35,00 € LTD.ED. on blue vinyl

SOUL ASYLUM Grave dancers union 26448 1xCD Columbia Sony -
Music on CD

EU 8718627222041 NEW 10,90 €

SOUL ASYLUM Runaway train (3 tracks) 33694 1xCDs Columbia Sony EU 5099765925128 USED 4,00 €

SOUL BAND Baby sitter \ Kindergarten
stroll

14794 1x7" Maximus IT M31 EX/EX 4,00 €

SOUL CAGES Soul cages 2324 1xCD Massacre Intercord GER 4013971100323 USED 8,00 €

SOUL CHILDREN Friction 15412 1xLP Stax USA STS5507 EX-/EX- 22,00 €

SOUL CONTROL Chocolate (choco choco) (5
vers.)

10919 1xCDs Ego music Universal IT 602498232170 NEW 5,00 €

SOUL IBERICA BAND Baby sitter \ I'm looking for
Jeremy

242 1x7" Durium IT DE2914 EX-/EX- 3,00 € Little wobc

SOUL IBERICA BAND with LINDA Hey gipsy! \ Stop by 9530 1x7" Biram Durium IT DE3054 EX+/EX 3,50 €

SOUL II SOUL Represent (5 vers.) 8370 1xCDs Island Polygram EU 731457208724 USED 3,00 €

SOUL II SOUL Club classics vol.one 13569 1xCD 10 rec. EU DIXCD82 5012982508226 NEW 10,90 €

SOUL II SOUL Vol. II - 1990 a new decade 17586 1xLP Ten rec. Virgin IT DIX90 EX/EX 10,00 €

SOUL II SOUL Get a life (club mix) 18317 1x12" 10 rec. Virgin GER TENX284 EX+/VG+ 10,00 €

SOUL II SOUL Club classics vol.one 34545 1xCD 10 records Virgin EU DIXCD82 5012982508226 USED 7,00 €

SOULA BIRBILI \ NOTIS MAVRUDIS \ Mikis Theodorakis tribute Dal Pireo le più belle canzoni
di Mikis Theodorakis

32938 1xLP Editoriale Sciascia IT SM7030 SS 8,00 € Serie "Scacco matto"

SOULFLY Prophecy 26472 2xLP Roadrunner Music on
vinyl

EU MOVLP2147 8719262006683 NEW SS 30,00 € RE GF NUM.LTD.ED. 2000 copies on
gold & black vinyl - Three sided album
- Etched disk

SOULJA BOY Souljaboytellem.com 30431 1xCD ColliPark Interscope EU 602517468214 USED 7,00 € Original sticker on case

SOULJA BOY ISoulja boy tellem (The mini
album)

30832 1xCD ColliPark Interscope EU 602527109329 USED 3,00 € Digipack
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SOULQUAKE SYSTEM Angry by nature ugly by
choice

8607 1xCD Black mark GER BMCD99 NEW 9,90 €

SOULWAX Nite versions 6940 1xCD FictioPlay it again
sam

UK 5413356226027 USED 7,00 €

SOUNDGARDEN Badmotorfinger 20095 1xCD A&M Universal EU 082839537421 NEW 10,90 €

SOUNDGARDEN Superunknown 21472 1xCD A&M Universal EU 0602537789894 NEW 10,90 € 15 tracks

SOUNDGARDEN Superunknown 35817 2xLP A&M Universal EU 0602537789818 NEW SS 35,00 € RE GF 180g remastered + 12 page
book + download card

SOUNDSMITH Aquanaut 1703 1xCD Wurlitzer Cargo UK WJ29 USED 8,00 €

SOUTHERN DEATH CULT (pre Cult) Fatman \ Moya \ The girl 4184 1x12" Situation two UK SIT19T EX/EX- 12,00 € RE

SOUTHPAW Southpaw 7311 1xCD Z rec. UK 5036228970066 USED 8,00 € Feat. John Leven

SOUTHSIDE JOHNNY Fever-Live at D.C.Theatre
10/8/80

2599 1xLP SOUT USA SOU-J2002 SS 12,00 €

SOUTHSIDE JOHNNY & the Asbury jukes At least we got shoes 17488 1xLP RCA Ariola NL PL71049 EX+/EX 10,00 € Stoc

SOUTHSIDE JOHNNY & the Asbury jukes In concert-Ohne filter 19692 1xDVD Inakustick GER 707787653299 USED 8,00 € Live Bade-Baden 09/04/1992

SOUTHSIDE JOHNNY & the Jukes Trash it up (spec. Mix) 7843 1x12" Mirage Warner USA 0-96988 EX/EX 5,00 € CC

SOWETO GOSPEL CHOIR Voices from heaven 31981 1xCD Shanachie USA 016351663627 NEW 7,90 €

SPACE Deliverance \ Prison 367 1x7" Hispavox Vogue SPA 1794 EX/EX 7,00 €

SPACE Just blue \ Secret dreams 368 1x7" Hispavox Vogue SPA 45-1810 EX/EX 7,00 €

SPACE Carry on,turn me on \ Tango in
space

4078 1x7" Vogue IT IV3033 EX/VG- 3,00 € Wobc

SPACE Tin planet 7676 1xCD Mega rec. EU 5708992014771 USED 8,00 €

SPACE Just blue 9890 1xLP Vogue CBS NL CBS83521 EX/EX 7,00 € LTD.ED. blue vinyl - NO inner sleeve

SPACE Magic fly \ Ballad for space
lovers

10743 1x7" Vogue FRA 45V140196 EX/EX 7,00 € Diff.cover

SPACE The best of Space 19988 1xCD Nang rec. EU 5060131018614 NEW 13,90 € Incl. "Magic fly"

SPACE Magic fly \ Ballad for space
lovers

22454 1x7" Vogue Fonit Cetra IT IV3032 EX-/EX- 5,00 € 2nd press "Disco mare"

SPACE AGE PLAYBOYS (ex Warrior soul) New rock underground 14409 1xCD Dream catcher UK CRIDE10 NEW 9,90 € Out of print!

SPACE ART Onyx \ Axus 11308 1x7" If rec. Carrere FRA 49257 EX/EX- 5,00 €

SPACE ART Space art 12544 1xLP Blu rec. Ricordi IT BMLR15003 EX/EX 20,00 € Incl. "Onyx"

SPACE ONE Tutti contro tutti 33380 1xLP Best sound BMG
Warner

IT 4050538669343 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies on red
vinyl 180g

SPADES Learnin' the hard way 18715 1xCD Suburban rec. EU 8716059999425 USED 8,00 €

SPAGNA This generation\Me and you 3073 1x7" CBS NL CBS6546937 M-/EX+ 5,00 €

SPAGNA Every girl and boy\Don't call it
love

3091 1x7" CBS NL CBS6516087 EX/EX 5,00 €

SPAGNA You are my energy 3346 1xLP CBS NL 463072 1 EX+/EX 10,00 €

SPAGNA Call me \ Girl, it's not the end
of the world

5389 1x7" CBS NL 650279 7 EX+/EX+ 6,00 €
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SPAGNA Love at first sight (Blackbox
remix)

7240 1x12" Epic Sony IT EPC657610 6 EX/EX- 10,00 € CS

SPAGNA Dedicated to the moon 8578 1x12" CBS NL CBS6510446 EX/EX 13,00 €

SPAGNA Love at first sight (groove
groove radio vers.+Black Box
radio vers.)

8958 1x7" Epic Sony NL EPC6576107 EX+/EX+ 7,00 €

SPAGNA Every girl and boy\Don't call it
love

10090 1x7" CBS IT 6516087 EX-/EX- 3,50 €

SPAGNA Easy lady (club remix) 10859 1x12" CBS NL CBSA13.7019 EX/EX- 15,00 € Little woc

SPAGNA I wanna be your wife\Woman
in love

16674 1x7" CBS NL CBS6530687 EX/EX- 5,00 €

SPAGNA La nostra canzone 19193 1xCD Epic Sony EU 5099750231029 USED 8,00 € Out of print!

SPAGNA Diario di bordo-Voglio
sdraiarmi al sole

19198 1xCD Nar Edel IT NAR101062 NEW 6,90 €

SPAGNA Dance, dance, dance
(vocal+instr.)

20135 1x7" CBS NL CBS6509117 EX/EX 5,00 €

SPAGNA Dance, dance, dance (special
version)

26952 1x12" CBS NL CBS6509116 EX-/VG+ 10,00 €

SPAGNA Every girl and boy (5:15) 26954 1x12" CBS NL CBS6516086 VG+/EX- 11,00 €

SPAGNA This generation (remix
version)

26955 1x12" CBS NL CBS6546936 M-/EX 11,00 €

SPAGNA Dedicated to the moon \
Dedicated to the moon medley
with Call me (slow and rock
version)

27084 1x7" CBS NL 6510447 M-/EX+ 5,00 €

SPAGNA L'arte di arrangiarsi 27169 1xCD B&G Edel IT 4029758553824 USED 18,90 €

SPAGNA No way out 28470 1xCD Epic Sony EU 5099746862121 USED 9,00 €

SPAGNA Lady Madonna (4 vers.) 30612 1xCDs Epic Sony EU 5099766055527 USED 6,00 €

SPAGNA Easy lady (RSD 2021) 32568 1x12" Sony IT 0194398738116 NEW SS 27,00 € RE LTD.ED. Record store day 2021 -
PDK

SPAGNA Have you ever seen the rain \
Bridge over troubled water

33022 1x7" Tuned turtle
management Self

IT TTM21001 8019991886472 NEW SS 17,00 € NUM.LTD.ED. 300 copies

SPAGNA E che mai sarà - Le mie più
belle canzoni

33313 1xCD Epic Sony NL 5099748959621 USED 8,00 €

SPAGNA No way out 33555 1xLP Epic Sony NL 4686211 EX+/EX 12,00 € CO - Inner sleeve

SPAGNA Why me (Datura remixes) 34475 1x12" Cappuccino Columbia
Sony

IT DAN6599416 5099765994162 EX/EX- 13,00 € 5 versions

SPANDAU BALLET Through the barricades
(ext.version)

749 1x12" CBS NL CBS650103 6 EX/EX- 10,00 €

SPANDAU BALLET Through the barricades 770 1xLP CBS NL 450259 1 EX-/VG+ 10,00 € Inner sleeve

SPANDAU BALLET Only when you leave \ Paint
me down (live)

3314 1x7" Ariola GER 106580-100 EX+/EX 5,16 €
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SPANDAU BALLET Lifeline 5139 1x12" Chrysalis UK CHS122642 EX/EX- 13,00 €

SPANDAU BALLET Round and round (special
release for italian fans)

5252 1x12" Chrysalis RCA IT CHSC375 EX/M- 26,00 € +5 photos,1 poster, 1 sticker,1 card

SPANDAU BALLET Communication (club mix) 5856 1x12" Chrysalis UK CHS122668 EX/EX+ 12,00 €

SPANDAU BALLET I'll fly for you \ To cut a long
story short (live)

7701 1x7" Chrysalis Ariola GER 106806 EX/EX- 5,00 € CO

SPANDAU BALLET Parade 8164 1xLP Chrysalis RCA IT CDL1473 EX-/EX- 10,00 € GF - Inner sleeve with little split seam

SPANDAU BALLET Fight for ourselves (ext.remix) 8715 1x12" CBS NL CBSA12.7264 EX/EX 12,00 €

SPANDAU BALLET Chant no.1 \ Feel the chant 9534 1x7" Chrysalis RCA IT CHS316 VG+/EX 3,00 € Woc

SPANDAU BALLET Raw (ext.mix) 9632 1x12" CBS NL 6529596 EX+/EX 11,00 €

SPANDAU BALLET Il rock n°92 9797 1xLP DeAgostini IT IGDA1185/186 EX+/EX 6,20 € News-stand issue

SPANDAU BALLET True 10200 1xLP Chrysalis Ariola GER 205297-320 M-/EX 12,00 € Inner sleeve

SPANDAU BALLET She loved like diamond
(vocal+instr.)

15918 1x7" Chrysalis UK CHS2585 VG+/VG+ 3,00 €

SPANDAU BALLET How many lies? 16678 1x12" CBS NL CBS6503706 M-/EX- 11,00 €

SPANDAU BALLET Live at the O2 - The
reformation tour 2009

22483 1xDVD Eagle vision EU 5034504980143 NEW 9,90 € Live London 2009

SPANDAU BALLET How many lies? /
Communication (live)

30168 1x7" CBS UK SPANS G2 EX/EX 8,00 € Gatefold booklet sleeve

SPANDAU BALLET Raw / Raw (flip) 30169 1x7" CBS UK SPANS 3 EX/EX 5,00 €

SPANDAU BALLET Fight for ourselves \ Fight...the
heartache

31492 1x7" CBS NL A7264 EX/EX- 4,00 €

SPANDAU BALLET Heart like a sky 35422 1xCD Columbia Sony Music
on CD

EU 8718627225479 NEW 10,90 €

SPANIC BOYS Dream your life away 14129 1xCD Rounder CAN 011661903821 USED 8,00 €

SPANIELS The very best of the Spaniels 7801 1xCD Charly Snapper UK 803415129928 NEW 10,90 € 30 tracks-Remastered

SPANIELS Goodnight, sweetheart
1953-1961

18877 2xCD Jasmine CZ 604988018127 NEW 13,90 € Their 2 albums+singles

SPARGO You and me \ Worry 4079 1x7" I-scream Baby rec.
CGD

IT BR50218 EX/EX 4,00 €

SPARGO Hip hap hop \ Special love 5582 1x7" I-scream Polydor GER 2040348 EX/EX 5,15 €

SPARGO One night affair \ Running
from your lovin'

6587 1x7" Baby rec. CGD IT BR50236 EX/EX- 4,00 €

SPARGO Go 9226 1xLP I-scream Inelco NL ISML3613 EX/EX 15,00 €

SPARGO You and me \ Worry 9738 1x7" WEA Hispavox SPA 45-1971 EX+/EX+ 6,00 € Diff.cover

SPARGO Best of Spargo 18969 1xCD Red bullet NL 8712944066272 NEW 12,90 €

SPARKS The best of Sparks 1576 1xLP Island Ariola GER 25026ET EX/EX- 8,00 €

SPARKS La dolce vita \ Beat the clock 4080 1x7" Durium IT DE.3052 EX/EX- 5,00 €

SPARKS Angst in my pants 10644 1xLP Vip CGD IT VIP20308 EX/VG+ 8,00 € Inner sleeve - Little RW
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SPARKS Young girls \ Just because you
love me

15750 1x7" Durium IT DE3142 EX-/VG+ 6,00 € Little woc

SPARKS N°1 in heaven 26140 1xLP Repertoire EU V277 4009910238219 NEW SS 20,00 € RE remastered 180g on translucent
crystal vnyl

SPARKS In outer space 26141 1xLP Repertoire EU V290 4009910239513 NEW SS 20,00 € RE remastered 180g on purple vinyl

SPARKS When do I get to sing My Way
(4 vers.)

33747 1xCDs Logic records BMG GER 743212326529 USED 3,50 €

SPC (So pra contrariar) \ GLORIA ESTEFAN Santo santo
(espanol+portugues vers.)

7684 1xCDs RCA BMG SPA 743216841721 NEW 6,00 € Paper sleeve

SPEAR OF DESTINY World service 3109 1xLP Epic CBS UK EPC26514 EX/EX- 12,00 € GF

SPEAR OF DESTINY Outland 14753 1xLP 10 rec. Virgin UK DIX59 EX+/EX+ 10,00 €

SPEAR OF DESTINY S.O.D. The Epic years 19842 1xCD Epic CBS NL 5099746340124 USED 8,00 €

SPEAR OF DESTINY All my love (ask nothing)
(extended version)

35893 1x12" Burning Rome Epic
CBS

UK TA6333 EX/EX- 10,00 € Stol

SPECIAL EFX Confidential 6830 1xLP GRP MCA USA GR9581 EX+/EX 10,00 € CC

SPECIAL EFX Double feature 10274 1xLP GRP MCA USA GR1048 EX+/EX+ 10,00 € CC

SPECIAL EFX Modern manners 11887 1xLP GRP USA GRPA1014 EX+/EX 10,00 € CC

SPECTRUM True love will find you in the
end

3718 2x7" Sympathy rec. USA SFTRI 188 M/M- 8,00 €

SPEECH (Arrested development) Speech 106 1xCD Cooltempo Chrysalis
EMI

IT 724383744527 USED 8,00 €

SPENCER BREWER Romantic interludes 7703 1xCD Narada Lotus USA 083616103525 USED 7,75 €

SPENCER BREWER Dorian's legacy 10196 1xCD Narada equinox USA 07674263082 USED 8,00 €

SPENCER DAVIS GROUP Classic Spencer Davis Group-
The UNiversal masters
collection

6435 1xCD Island Universal EU 731454682527 USED 7,00 €

SPENCER DAVIS GROUP Beat beat beat 6812 1xDVD ABC ent. EU 604388708901 NEW 10,00 €

SPENCER DAVIS GROUP Gluggo 17295 1xCD Cherry red Pinnacle UK 5013929125827 NEW 9,90 € +6 bonus tracks

SPENCER DAVIS GROUP Funky ('69) 18007 1xCD Eagle rock Foreign
media

EU 5029365829724 NEW 9,90 € +10 bonus tracks

SPENCER DAVIS GROUP The best of the Spencer Davis
group

25763 1xCD Island Universal EU 042284809221 NEW 10,90 € 14 tracks

SPHINX Judas Iscariot \ Simon Peter 2202 1xLP RAAL USA ARK2151 EX/EX 20,00 € Composed & prod. by Alec
R.Costandinos

SPICE GIRLS Goodbye CD2 (3 tracks) 3195 1xCDs Virgin EMI EU 724389557121 USED 5,00 € LTD.ED. with 4 Christmas postcards

SPICE GIRLS Spice up your life pt.1 (4
tracks)

6721 1xCDs EMI Virgin EU 724389461923 NEW 6,50 €

SPICE GIRLS Forever 8562 1xCD Virgin EU 724385046728 NEW 18,90 €

SPICE GIRLS Holler (3 tracks+1 video track) 8947 1xCDs Virgin EMI EU 7243897170006 NEW 6,20 €

SPICE GIRLS Spiceworld 14005 1xCD Virgin EU 724384511128 USED 8,00 €

SPICE GIRLS Spice 29194 1xCD Virgin EMI IT 724384217426 USED 7,00 €
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SPICE GIRLS Goodbye CD 1 (3 tracks) 30745 1xCDs Virgin EMI EU 724389557022 USED 3,00 €

SPICE GIRLS Too much (3 tracks) 30746 1xCDs Virgin EMI EU 724389474428 USED 2,50 € Without postcard

SPIDER Rock'n'roll forever will last \
Did ya like it baby?

14644 1x7" Ensign RCA UK RCA268 EX/VG 5,00 € Without free single "Amazin' grace
medley"

SPIN DOCTORS Jimmy Olsen's blues \ At this
hour (live)

1722 1x7" Epic Sony NL 659758 7 M/M 7,75 €

SPIN DOCTORS Jimmy Olsen's blues (3 tracks) 5888 1xCDs Epic Sony EU 5099765918021 USED 3,50 €

SPIN DOCTORS Topspin 7772 1xLP Vinyl virus GER VVLP037 M/EX+ 20,65 € Live USA '93

SPIN DOCTORS She used to be mine( 3 tracks) 8161 1xCDs Epic Sony OE 5099766307428 USED 3,10 € CC

SPIN DOCTORS Two princes (3 tracks) 14905 1xCDs Epic Sony EU 5099765903126 USED 4,00 €

SPIN DOCTORS Pocket full of kryptonite 19258 1xCD Epic Sony EU 5099746825096 USED 7,00 €

SPIN DOCTORS Have you ever seen the rain?
(4 tracks)

20712 1xCDs Epic Sony EU 5099766020525 USED 3,00 € O.s.t."Philadelphia"

SPINAL TAP Break like the wind 14834 1xLP Back to black
Universal

EU 0600753272039 NEW 22,00 € RE 180gm PDK+voucher to download
the album

SPINFIELD The message 35824 1xCD White cloud GER 747313004324 USED 7,00 €

SPINNERS If you wanna do a dance \
Once in a…

4081 1x7" Atlantic WEA GER ATL11175 EX/EX- 4,00 € With insert Woc Wol

SPIRIT The archive...an introduction 1160 1xCD Acadia Evangeline UK 0805772900325 10,90 €

SPIRIT The first album 1827 1xLP CBS Emabssy UK 31693 EX/VG+ 15,00 € RE

SPIRIT I got a line on you babe \ Elijah
(1984)

5271 1x12" Mercury Phonogram UK MERX151 EX+/EX+ 10,33 €

SPIRIT Cosmic smile 7317 1xCD Akarma IT AK356 10,90 € Digipack

SPIRIT Clear 12683 1xCD Eastworld UK 803341391291 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

SPIRIT Spirit+The family that plays
together+Clear+Twelve
dreams of
Dr.Sardonicus+Feedback

13677 5xCD Epic Sony EU 888751057920 24,00 € Minibox-Wallet slleves

SPIRIT The family that plays together 18321 1xLP Music on vinyl EU MOVLP556 NEW SS 24,00 € RE GF 180gm

SPIRIT The family that plays together 20433 1xLP Edsel UK XED162 EX/EX 20,00 € RE GF

SPIRIT The family that plays together 25919 1xCD Epic Sony EU 5099748517425 USED 7,00 € Remastered+5 bonus tracks

SPIRIT Farther along 28036 1xLP Mercury USA SRM-1-1094 EX/EX- 18,00 € Little write on insert - CC

SPIRITU Spiritu 5829 1xCD I used to fuck people
like you in prison

GER 7277018898926 NEW 18,10 €

SPLASH Splash 3282 1xCD WEA GER 090317481021 USED 7,75 €

SPLIFF Spliff 85555 (international
vers.)

899 1xLP CBS NL 85739 VG/EX- 8,00 €

SPLIFF The Spliff radio show 8100 1xLP CBS NL 84555 EX/EX- 7,00 € Inner sleeve

SPLIFF 85555 (german version) 8467 1xLP CBS GER 85555 EX/EX- 7,00 € Embossed

SPLIFF Carbonara \ Duett komplett 14219 1x7" CBS IT CBSA2202 EX/VG+ 3,50 €
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SPLIFF Carbonara 17358 1x12" CBS NL A12.2202 EX/EX- 15,00 €

SPONGE Plowed (3 tracks) 31918 1xCDs Columbia Sony EU 5099766231624 USED 3,00 €

SPOOGE BOYS Reggae dance 7780 1x12" BMC CNR NL BMC12-3613 EX/EX 7,00 € Woc

SPOOKY TOOTH It's all about ('68) 6928 1xCD Island Universal EU 602557054712 10,90 € Remastered+10 bonus tracks

SPOOKY TOOTH Witness 12134 1xCD Island Univesal EU 602557054774 10,90 € +1 bonus track

SPOOKY TOOTH The mirror 13818 1xCD island Universal EU 602557054767 10,90 € Remastered

SPOOKY TOOTH Spooky two 14173 1xLP Island EU ILPS9098 NEW SS 22,00 € LTD.ED. RE GF-Unofficial

SPOOKY TOOTH The last puff 17115 1xCD Island Universal EU 602557054750 10,90 € Feat. Mike Harrison

SPOOKY TOOTH Spooky two 20886 1xCD Island Universal EU 0602557054736 10,90 €

SPOOKY TOOTH The last poof 26897 1xLP A&M USA SP4266 EX+/EX 20,00 € RE'76

SPOOKY TOOTH You broke my heart so...I
busted your jaw

27988 1xLP Island Ariola GER 86687IT EX+/EX+ 20,00 € RE of early eighties

SPOOKY TOOTH \ PIERRE HENRY Ceremony 17992 1xCD island Universal EU 602557054705 10,90 € Remastered+5 bonus tracks

SPOON Girls can tell 8852 1xLP Merge rec. USA MRG195 NEW SS 20,00 € 180gm+coupon to download the
album

SPOT LIGHT \ D.D.SOUND \ LA BIONDA American fever (Fiebre
americana) (o.s.t.)

1635 1xLP Baby rec. Hispavox SPA S60.191 EX-/EX 8,00 € GF

SPOT LIGHT \ D.D.SOUND \ LA BIONDA American fever (ready steady
go) (o.s.t.)

15915 1xLP Baby rec. IT LPX29 EX/EX 10,00 € GF

SPOTNICKS Feelings 13297 1xCD Magic FRA 3700139308639 NEW 13,50 € Remastered-Cardboard sleeve

SPRINZI Coverage / Ceiling / Waiting
behind my eyes / Out of

16425 1x7"EP Alice dischi IT ALICE01 EX+/EX+ 7,00 € GF with pages

SPY N-N-New York \ Can't get you
out of my mind

28958 1x7" Ariola GER 102395-100 EX/EX 5,00 €

SPYRO GYRA Access all areas 29639 1xCD RCA BMG GER 743212025927 USED 8,00 €

SQUALLOR Scoraggiando 28325 1xCD CGD IT 090317061726 USED 10,00 €

SQUALLOR Pompa 28326 1xCD CGD IT 090317061627 USED 8,00 €

SQUALLOR Le perle degli Squallor 28601 1xCD CGD Warner GER 0706301332924 NEW 7,90 €

SQUALLOR Le perle degli Squallor 30307 1xCD East West CGD
Warner

GER 0706301332924 USED 5,00 €

SQUALLOR Il meglio del meglio 34746 1xCD BMG Sony IT 886979270329 USED 10,00 € Digipack

SRC Milestones 17833 1xLP Major music on vinyl EU DJ106 NEW 20,00 € RE 180gm

ST.JOHNNY Speed is dreaming 12855 1xCD Geffen BMG FRA GED24534 USED 6,00 € CO-Skermolaser label on disk

ST.JOHNNY Let it come down 13030 1xCD Geffen BMG EC 720642480120 USED 8,00 €

STACIE ORRICO I promise (2 vers.) 13532 1xCDs Virgin EMI EU 708761829525 NEW 4,00 € PRO-Paper sleeve

STACIE ORRICO (there's gotta be) more to life
(1 track)

13726 1xCDs Forefront Virgin EMI EU VUSCDJ275 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

STACIE ORRICO I'm not missing you (1 track) 17312 1xCDs Virgin EMI EU 094636956022 USED 3,00 € PRO paper sleeve

STADIO Stadio (1°) 14998 1xCD RCA BMG Sony EU 0743219521224 NEW 10,90 €
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STADIO Diluvio universale 17638 1xCD Capitol EMI EU 5099969650420 NEW 21,00 €

STADIO Siamo tutti elefanti inventati 19629 1xLP EMI IT 667978071 VG+/EX- 10,00 €

STADIO Storie e geografie 25791 2xCD EMI IT 724359486123 USED 9,00 €

STADIO Ballate fra il cielo e il mare 27229 1xCD EMI IT 724349966628 USED 7,00 €

STAHLHAMMER Feind hort mit 7589 1xCD Nuclear blast GER 727361638122 USED 8,00 €

STAINLESS STEAL Can-can 2952 1xLP Hansa EMI IT 3C064-61203 EX/EX- 15,00 € Writted and produced by Pete Bellotte

STAKKA BO Supermarket 9547 1xCD Stockholm Barclay FRA 731452108920 USED 8,00 €

STALINGRAD Stalingrad 10" 13238 1x10" Scene police UK SPD021 EX+/EX- 10,00 € CV (black & white)

STAN FREBERG \ Billy May's orchestra The yellow rose of Texas \
Rock around Stephen Foster

26922 1x78 Capitol Cetra IT CAP.363 EX-/EX- 6,00 € CS

STAN GETZ Anniversary! 14374 1xCD Emarcy Universal EU 042283876927 USED 7,00 € Digipack-Live Copenhagen 06/07/1987

STAN GETZ Big band bossa nova + Jazz
samba

25761 1xCD Jazz images EU 8436569192696 NEW 12,90 € LTD.ED. digipack

STAN RIDGWAY I wanna be a boss \ Nadine 10953 1x7" IRS EMI EU 1C006-2043227 M-/EX 7,00 €

STAN RIDGWAY The big heat (remix) 11578 1x12" IRS CBS NL ILS650155 6 SS 11,00 €

STAN RIDGWAY Mosquitos 34712 1xLP Geffen Warner USA GHS24216 075992421614 VG+/EX- 10,00 € Inner sleeve - CC

STAN WEBB Jersey lightning - 1975-1978 28851 1xCD Indigo records EU 766126452825 USED 8,00 €

STANISLAW SOJKA Stanislaw Sojka 5807 1xLP RCA IT PL71155 EX+/EX 10,00 €

STANLEY BLACK Broadway spectacular 32303 1xCD Decca Polygram IT 028946603529 NEW 19,90 € LTD.ED. - Phase4 stereo spectacular

STANLEY BLACK \ London Festival orchestra Music from Fiddler on the roof 11236 1xCD London Decca UK 448949-2 USED 8,00 € Phase 4

STANLEY BLACK \ Ted Heat \ Werner Mueller \ Edmundo Ros \ Ronnie
Aldrich \ various

Spettacolo in stereo 24125 1xLP Decca IT 4PH-4 EX+/EX 5,00 €

STANLEY CLARKE Modern man 28739 1xCD Epic CBS Sony EU 5099708267421 USED 9,00 € Cover printed in Holland - Disc
manufactured in Japan

STANLEY CLARKE Time exposure \ Find out! \
Hideaway

33044 2xCD BGO UK 5017261210227 BGOCD1022 NEW 15,00 € 3 albums on 2 CD - Slipcase -
Remastered

STANLEY CLARKE Passenger 57 (o.s.t.) 33824 1xCD Epic Sony EU 5099747260124 USED 7,00 €

STANLEY CLARKE \ GEORGE DUKE The Clarke / Duke project 6559 1xLP Epic CBS NK 84848 EX-/EX- 8,00 €

STANLEY JORDAN Standards volume 1 26306 1xLP Blue note EMI IT 642406821 EX/EX- 12,00 €

STAR CITY I'm a man\I can't get over you 7658 1x7" Durium IT DE3042 EX/VG 3,50 € Rent on cover

STAR COMICS TEAM Lazarus Ledd (o.s.t.) 10148 1xCD IRMA Flying IT PZ037CD USED 6,00 €

STAR MATTER ChemTrails era 19722 1xCD Cyber ghetto rec.
Masterpiece

IT CGR.01 USED 7,00 €

STAR SISTERS Stars on 45 proudly present
the Star sisters \ Stars
serenade

5984 1x7" CNR Carrere FRA 13233 EX/EX 3,00 €

STARCASTLE Shine on brightly - Live n
Boston 1979

23092 1xCD Burning airlines UK PILOT111 800945011129 USED 12,90 € Original sticker on case

STARCLUB Starclub 12766 1xCD Island BMG GER 743211289122 USED 8,00 €
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STARGARD The changing of the guard 30259 1xCD BBR Cherry red EU 5013929063235 NEW 16,90 € Remastered+4 bonus tracks

STARS Your ex-lover is dead (1 track) 15381 1xCDs Arts & crafts Edel EU SLANG5037018P USED 3,00 € PRO paper sleeve

STARS ON 45 Stars on long play 1334 1xLP Radio rec. Warner USA RR16044 EX/EX 10,35 € Diff.cover

STARS ON 45 Stars on 45 vol.2 2388 1x12" CNR Metronome GER 0930.032 EX/EX- 9,00 € Writings on back cover

STARS ON 45 More stars \ 45's stars get
ready

4084 1x7" Delta WEA IT DE706 EX/VG+ 3,00 € Wobc

STARS ON 45 Stars on Stevie \ It's not a
wonder,it's a miracle

4085 1x7" Delta WEA IT DE708 VG+/VG 3,00 € Little split seam

STARS ON 45 Stars on 45 6596 1x7" Delta IT DE701 EX/EX- 2,60 € Little split seam

STARS ON 45 Long play album 8337 1xLP CNR Metronome NL 0060.407 EX/EX 11,00 €

STARSAILOR In the crossfire (2 vers.) 15178 1xCDs EMI EU CDEMDJ671 USED 3,00 € Paper sleeve

STARSAILOR Love is here 16954 1xCD Chrysalis EMI EU 724353535025 USED 7,00 €

STARSHIP Nothing's gonna stop us now 6346 1x12" Grunt RCA GER FT49758 EX-/EX 10,00 € O.s.t."Mannequin"

STARSHIP We built this city (special club
mix)

8956 1x12" Grunt RCA Ariola GER FT49930 EX/EX+ 10,00 €

STARSHIP Sara \ Hearts of the world (will
understand) \ Jane

9265 1x12" RCA UK FT49894 EX/EX 10,00 €

STATE OF ART Community 12632 1xCD Columbia Sony USA 07464479682 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

STATE OF ROCK A point of destiny 21018 1xCD Metal heaven EU 4046661181722 USED 9,90 € Out of print!

STATUS QUO Gold - Definitive collection 1371 2xCD Universal EU 0602498327753 NEW 13,90 €

STATUS QUO The wanderer \ Can't be done 1442 1x7" Vertigo Phonogram GER 880 327-7Q EX/EX 5,15 €

STATUS QUO Aquostic-Live at the
Roundhouse

3289 2xLP Ear music Edel GER 0210302EMU NEW SS 26,00 € GF

STATUS QUO Again and again \ Too far gone 4110 1x7" Vertigo Phonogram GER 6059210 EX/EX 7,75 €

STATUS QUO Just supposin'… 5916 1xLP Vertigo Phonogram GER 6302057 M-/EX 10,35 €

STATUS QUO Wild side of life \ All through
the night

6254 1x7" Vertigo Phonogram GER 6059153 EX/EX 7,75 €

STATUS QUO Spare parts 6478 1xLP PRT Green line IT PRLP17 EX/EX 15,00 €

STATUS QUO Rockers rollin' \ Hold you back 8829 1x7" Vertigo Polygram GER 6059193 EX+/EX 7,50 €

STATUS QUO What are you proposing \ A B
blues

9201 1x7" Vertigo Polygram IT 6000518 EX-/VG 3,00 €

STATUS QUO Down, down \ Night ride 9202 1x7" Vertigo Phonogram GER 6059114 EX-/EX- 6,20 € Woc

STATUS QUO Dear John \ I want the world to
know

9432 1x7" Vertigo Phonogram GER 6000799 EX/EX 7,50 €

STATUS QUO Ain't complaining 10227 1x12" Vertigo Phonogram GER 870226-1 EX+/EX+ 12,50 €

STATUS QUO Famous in the last century-
Filmed live in London

10705 1xDVD Eagle EU 5036369801090 NEW 9,90 € Live London 27/03/2000

STATUS QUO Burning bridges (on and off
and on again) \ Whatever you
want

12999 1x7" Phonogram UK QUO25 EX/EX 7,00 €
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STATUS QUO Hello! 21996 1xCD LMR Universal EU 3700477822026 NEW 10,90 € LTD.ED. cardsleeve LP miniature -
Remastered

STATUS QUO Ice in the sun 22159 1xCD Castle Pie UK 5038456100529 USED 7,00 €

STATUS QUO Dog of two head 29693 1xCD Castle Sanctuary EU 5050159175529 USED 7,00 € Remastered+5 bonus tracks

STATUS QUO On the level + Quo 29694 2xCD Mercury Universal EU 600753186763 USED 7,00 € Cardsleeve - 2 albums in 1 pack + 5
bonus tracks

STATUS QUO Whatever you want 30034 1xLP Vertigo Phonogram GER 6360 175 EX/EX 15,00 €

STATUTO Made in Italy 18614 1xCD EMI IT 724359821627 NEW 10,90 € Best of with 15 tracks

STATUTO Saluti dal mare (4 tracks) 32686 1xCDs EMI IT 724387101524 USED 5,00 €

STAYER Tragic e.p. 16077 1xCD Driller prod. Nail IT DRILLo1 USED 4,00 € NUM.LTD.ED. 250 copies-Digipack

STEAM Na na hey hey kiss him good
bye

26802 1xCD Repertoire UK 4009910101827 NEW 13,90 € Remastered - Digipack+7 bonus tracks

STEAMHAMMER Steamhammer 11306 1xLP Pickup GER 220-07-023 EX/VG+ 13,00 € RE of the seventies

STEAMHAMMER Mountains 14295 1xCD Repertoire GER 4009910509326 NEW 18,10 € Remastered-Cardboard sleeve

STEAMHAMMER Reflection 15500 1xLP Akarma IT AK234 SS 22,00 € RE GF 180gm

STEEL POLE BATH TUB Arizona garbage truck \
Voodoo chile

3677 1x7" Sympathy for the
record industry

USA SFTRI82P EX/EX 7,00 € PDK

STEEL POLE BATH TUB Your voice live series 15695 1xCD Your voice rec. GER YCLS019 USED 7,00 € Digipack

STEEL PULSE Reggae greats 30956 1xCD Island Spectrum
Polygram

EU 731455288629 USED 7,00 €

STEELEYE SPAN Below the salt 2790 1xLP Chrysalis UK 511008 EX+/EX+ 20,00 € RE GF

STEELEYE SPAN All around my hat 2791 1xLP Chrysalis Phonogram GER 6307564 EX+/EX 18,10 € With insert

STEELEYE SPAN Storm force ten 2792 1xLP Chrysalis Phonogram GER 6307615 EX/EX- 15,50 €

STEELEYE SPAN Original masters \ The
Steeleye Span story

9637 2xLP Chrysalis USA CH2 1136 EX/EX 20,65 € GF

STEELEYE SPAN The best of Steeleye Span 24678 1xCD EMI gold EU 724354135521 USED 7,00 €

STEELY DAN The definitive collection 17809 1xCD Geffen Universal EU 0602498784662 NEW 10,90 €

STEELY DAN Then and now - The best of
Steely Dan

27568 1xCD MCA Warner EU 008811096724 USED 8,00 € Remastered tracks

STEELY DAN The very best of Steely dan 30937 2xCD Universal EU 600753204511 USED 10,00 €

STEFAN ANDERSSON Emperors' day 11818 1xCD Record station GER 7391661000311 USED 8,00 €

STEFAN GROSSMAN Anthology 10477 1xLP Sonet Ricordi IT ORL8365 EX/EX 10,00 € RE serie "Orizzonte"

STEFAN GROSSMAN The ragtime cowboy jew 10940 2xCD BGO UK 5017261209788 NEW 15,00 € Remastered-Slipcase

STEFAN GROSSMAN Flowers on the wall - The
unique art of Stefan Grossman

13688 1xCD Cherry red UK 5013929310834 NEW 13,90 €

STEFAN GROSSMAN Those pleasant days \ Hot
dogs

18252 1xCD BGO UK BGOCD976 NEW 13,90 € 2 albums on 1CD-Slipcase

STEFANIA LA FAUCI Caramba 9112 1xLP Ricordi IT SMRL6434 SS 25,00 €

STEFANO BOLLANI Sheik yer Zappa 26041 1xCD Decca Universal EU 602547051523 NEW 12,90 €
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STEFANO LUMINE Quella sbagliata (1 tr.) 8062 1xCDs New music EMI IT NSCDP02 USED 3,00 € PRO

STEFANO POLO Piccola Africa \ Un pò bambino 17317 1x7" Ariston IT ARNP11 EX+/EX- 10,00 €

STEFANO PULGA Take me higher 17950 1x12" Baby rec. Ariola GER 601695-213 EX/EX- 15,00 € Woc

STEFANO PULGA Take me higher \ Supergirl 19516 1x7" Baby rec. GER 107243 EX+/EX 5,00 € Microscopic rent on cover

STEFANO ROSSO ...ma niente più \ Ragazza sola 4524 1x7" RCA IT PB6344 EX+/EX+ 8,00 €

STEFANO ROSSO L'italiano \ Quarant'anni 7581 1x7" Ciao CGD IT CIAO508 M-/EX 5,50 €

STEFANO ROSSO ...e allora senti cosa fò \ Odio
chi

7623 1x7" RCA IT PB6136 VG+/EX 5,00 €

STEFANO ROSSO Bioradiofotografie 7971 1xLP RCA IT PL31450 EX/EX 20,00 € GF

STEFANO ROSSO Il meglio 24809 1xCD DV more records IT 8014406654660 NEW 7,90 €

STEFANO SANI Lisa \ Un'altra atmosfera 9062 1x7" Fonit Cetra IT SP1764 EX/VG+ 4,00 €

STEFANO SANI Delicatamente due (mini LP) 9345 1xLP Ariston Ricordi IT ARM42029 SS 10,00 €

STEFANO SANI Quando lei ritornerà \ Ciao
ciao

16288 1x7" Ultraphone Teldec GER 6.13642AC EX+/EX 5,00 €

STEFANO SANI Complimenti \ Una vacanza 18410 1x7" Ultraphone Teldec GER 6.13803AC EX+/EX 5,00 €

STEFANO SANI Stefano Sani '83 23814 1xLP Fonit Cetra Pellicano IT PL686 EX+/EX 13,00 € Inner sleeve - RE'84

STEFANO ZARFATI Ogni centimetro del mondo 13384 1xCD RTI IT 8012842122729 USED 8,00 €

STEFANO ZARFATI Moto perpetuo (3 vers.) 13448 1xCDs 66A IT none NEW 5,00 € Special case

STEFANOS KORKOLIS Stefanos Korkolis ('95) 10622 1xCD RCA BMG GRE 0743213297323 USED 15,00 € Out of print!

STEFON HARRIS The grand unification theory 34007 1xCD Blue note EMI EU 724353249823 USED 7,00 €

STELLA CARNACINA Rosso sera \ Il giorno
dell'amore

14286 1x7" Ariola GER 11883AT EX/EX 10,00 €

STELLA CARNACINA Rosso sera \ Il giorno
dell'amore

20532 1x7" Yep rec. IT 00695 EX/VG+ 3,00 €

STELLA MARIS Un mondo che non c'è più \
Tutti i tuoi cenni (live)

21439 1x12" New platform
Zamusica

IT NP06 NEW 15,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies

STELLAR RAY In too deep (bedroom rockers
remix) (1 track)

14105 1xCDs Nun Edel EU NUNPO152326 NEW 3,00 € PRO-Paper sleeve

STELVIO CIPRIANI Anonimo veneziano (o.s.t.) 1624 1xLP CAM rec. RCA IT SAG9031 EX+/EX 20,00 €

STELVIO CIPRIANI Anonimo veneziano (o.s.t.) 3508 1xLP RCA Cinematre IT NL33200 EX/EX 10,00 € RE

STELVIO CIPRIANI La polizia ringrazia (o.s.t.) 19110 1xLP Dagores EU 8013252732171 NEW SS 20,00 € RE LTD.ED.500 copies-Beige vinyl

STELVIO CIPRIANI Gli orrori del castello di
Norimberga (Baron blood)

19551 2xLP Dagored EU 8013252732102 NEW SS 22,00 € RE 180gm-Remastered

STELVIO CIPRIANI \ GIORGIO GASLINI Anonimo veneziano \ Adagio
dal concerto per oboe e
orchestra d'archi in do minore

9375 1x7" CAM IT AMP82 VG/EX 3,00 € O.s.t. "Anonimo veneziano"

STEPCHILD Stepchild 7534 1xCD Warner USA 093624587422 USED 7,75 €

STEPEHEN tin tin DUFFY Duffy 15403 1xCD Indolent BMG Japan 4988017058084 USED 19,90 € +1 bonus track-OBI

STEPHAN MASSIMO and the deli cats Anytime and anywhere (3
tracks)

6198 1xCDs Electrola NL 724388063326 USED 2,60 €
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STEPHANE GRAPPELLI Piano-My other love 9144 1xCD CBS USA 07464462572 USED 6,50 € CO

STEPHANIE Irresistible \ Ouragan 1316 1x12" Julisa Carrere GER CAR 6.20556AE EX/EX 15,00 €

STEPHANIE Stephanie 1554 1xLP Carrere Teldec GER CAR6.26366AP EX/EX 10,00 €

STEPHANIE One love to give (remix) 8633 1x12" Carrere Teldec GER CAR6.20666AE EX+/EX 12,00 €

STEPHANIE Live your life (Dance version -
extended remix)

29930 1x12" Julisa Teldec Carrere GER CAR 6.20710 AE EX/EX 12,00 €

STEPHANIE Wind of chance / Wind of
chance (instrumental)

29931 1x7" Epic CBS NL 656652 EX/EX 7,00 €

STEPHANIE MILLS Sweet sensation \ Wish that
you were mine

9357 1x7" 20th century rec. USA TC2449 EX/EX- 3,00 € CS

STEPHANIE MILLS Something real 12242 1xCD MCA USA 008811069025 USED 7,00 €

STEPHANY Broken heart 21162 1x12" Zigzag RCA IT ZIG20005 EX/EX 10,00 €

STEPHEN MALKMUS Stephen Malkmus 22424 1xCD Domino UK 5034202009023 USED 7,00 €

STEPHEN SCHLAKS ...si ci sono anch'io - Le nuove
melodie classiche

4719 1xLP Baby rec. IT BRLP009 EX/EX 10,00 € GF-Incl."Blue dolphin"

STEPHEN SCHLAKS Pleasure 9912 1xLP Baby rec. IT BR56013 EX-/EX- 7,00 € Inner sleeve

STEPHEN SCHLAKS Composition 17871 1xLP Baby rec. IT LPX20 EX-/EX- 8,00 € RE'79

STEPHEN SCHLAKS Sensitive and delicate 18167 1xLP baby rec. IT BR56000 EX-/VG+ 6,00 €

STEPHEN SCHLAKS The best of Stephen Schlacks 27295 1xCD Baby records
Polygram

IT 4225901532 USED 12,90 €

STEPHEN STILLS Right by you 14384 1xLP Atlantic Warner IT 780177-1 SS 10,00 €

STEPHEN STILLS Stephen Stills 2 24620 1xLP Atlantic Ricordi IT K50007 EX/VG+ 15,00 € GF - Inner sleeve

STEPPENWOLF Gold 22163 2xCD Geffen Universal EU 602498629468 0602498629468 13,90 €

STEPPENWOLF Live 34249 1xCD MCA Universal EU 076732601327 USED 7,00 €

STEPS Steptacular 13926 1xCD Jive Virgin EU 724384853921 USED 7,00 €

STEPS AHEAD N.Y.C. 8972 1xLP Capitol EMI IT 64 7913541 EX/EX+ 13,00 €

STEREO MC'S We belong in this world
together (2 vers.)

13729 1xCDs Island Universal EU STEREOCD5 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

STEREO MC'S Creation 16741 1x12" 4th & Broadway
Island

UK 12BWR276 EX-/EX- 6,50 €

STEREOPHONICS Have a nice day (5 tracks) 10008 1xCDs V2 EU 5033197172033 NEW 6,30 € Spot TV "Martini"

STEREOPHONICS Devil (2 vers.) 15193 1xCDs V2 Edel Eu VR5034053P USED 3,50 € PRO

STERLING HARRISON Sterling Harrison 3116 1xLP Real world ATCO
Warner

USA RW38134 EX+/EX 11,00 € Tape on inner cover

STERLING SAINT JACQUES I'm a star \ Again 6881 1x7" Dig it IT DGNP1201 EX-/EX 3,00 €

STEVE ALLEN Letter from my heart\(instr.) 5027 1x7" Polydor GER 818308-7 EX/EX 5,00 €

STEVE ALLEN Letter from my heart 16854 1x12" Polydor GER 818308-1Y EX/EX- 11,00 € Stoc

STEVE ARRINGTON Dancin' in the key of life 3394 1xLP Atlantic Warner GER 781245-1 EX+/VG+ 7,00 €

STEVE ARRINGTON Feel so real (ext.vers.) 11397 1x12" Atlantic Warner GER 786894-0 EX/EX- 13,00 €
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STEVE ARRINGTON The jammin' national anthem 12069 1xLP Atlantic Warner GER 781643-1 M/EX+ 6,00 €

STEVE EARLE The revolution starts...now 19934 1xCD E-squared Artemis USA 6996775156527 USED 8,00 €

STEVE EARLE Sidetracks 27565 1xCD Epic Sony EU 5099750783726 USED 8,00 € Original sticker on case

STEVE EARLE I feel alright 27567 1xCD Warner EU 093624620129 USED 8,00 € Original sticker on case - Feat. Lucinda
Williams

STEVE FORBERT Little Stevie orbit 3408 1xLP Epic CBS NL 84501 EX+/EX 10,00 €

STEVE FORBERT Romeo's tune \ Make it all so
real

8753 1x7" Nemperor CBS USA ZS97525 VG/VG- 3,00 € CS

STEVE HACKETT Highly strung 2174 1xLP Charisma Polygram IT 811209-1 EX+/EX 13,00 €

STEVE HACKETT A midsummer night's dream-
Steve Hackett with the Royal
Philarmonic orchestra

8981 1xCD Camino classics UK CAMCD22 USED 19,90 € Out of print!

STEVE HACKETT The night siren 20559 1xLP, 1xCD Insideout Sony GER 889854104719 NEW SS 29,00 € GF 180gm

STEVE HACKETT Spectral mornings 22335 1xDVD Studio Hamburg
Radio Bremen

GER 4031778520014 USED 7,00 € Live Musikladen 08/11/78

STEVE HARLEY & Cockney rebel Timeless flight 1331 1xCD BGO UK BGOCD574 NEW 9,90 € +2 bonus tracks

STEVE HARLEY & Cockney rebel Timeless flight 7526 1xLP EMI UK OC064-06000 EX/EX- 15,00 € GF

STEVE HOWE Beginnings 2448 1xLP Atlantic WEA GER ATL50151 EX/EX- 23,24 € GF

STEVE HOWE The Steve Howe album 2449 1xLP Atlantic UK K50621 EX/EX 23,24 € GF

STEVE HOWE The Bodast tapes 2452 1xLP Cherry red rec. IT BRED I2 SS 18,10 €

STEVE HOWE \ PAUL SUTIN Seraphin 14307 1xCD CMC int. CAN 060768750425 NEW 9,90 € CO

STEVE JONES Mercy 34191 1xLP MCA Warner GER 254819-1 EX+/EX+ 15,00 € Sample copy

STEVE KANTON orchestra Musica per sognare vol.2 32437 1xCD Duck record IT DKCD153 8012958151538 USED 5,00 €

STEVE KUJALA \ PETER SPRAGUE Heads hands hearts 11917 1xCD Sonic edge USA 017078002720 USED 8,00 €

STEVE MIDDLETON'S mystic rhythm Steve Middleton's mystic
rhythm - An enviromental
instrumental sound experience

33799 1xCD Mariposa Trubach GER MPCD3025 4024348030259 USED 7,00 €

STEVE MILLER band Abracadabra \ Never say no 1156 1x7" Mercury Phonogram GER 6000 836 M-/EX+ 5,00 €

STEVE MILLER band Italian X rays 5183 1xCD Arcade Sony FRA ARC4717512 USED 8,00 €

STEVE MILLER band Let your hair down 5283 1xCD Roadrunner USA 016861771829 USED 7,00 € Cardsleeve

STEVE MILLER band Steve Miller band live! 6909 1xLP Mercury UK MERL18 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

STEVE MILLER band The joker 7217 1x12" Capitol EMI EU 060-2039756 EX/EX 12,00 € Spot TV "Levis 501"

STEVE MILLER band The Joker live in concert 11889 1xLP Demon rec. EU DEMREC133 NEW 20,00 € Heavyweight LP PDK

STEVE MILLER band Children of the future 12790 1xLP Capitol EMI USA SN-16262 EX+/EX 20,00 € RE

STEVE MILLER band Abracadabra 18318 1xLP Mercury Phonogram GER 6302204 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

STEVE MILLER band Bingo! 26687 1xCD Loud and proud
records Roadrunner

USA 016861775957 USED 8,00 € Digipack+4 bonus tracks - Feat. Joe
Satriani

STEVE MILLER band Sailor 30284 1xCD EMI UK 077779444922 USED 7,00 €

STEVE MILLER band Steve Miller band 35533 1xCD Capitol EMI NL 077779124527 USED 8,00 €
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STEVE PERRY Street talk 1470 1xLP CBS NL 25967 EX-/EX 10,00 €

STEVE PERRY Oh Sherrie \ Don't tell me why
you're leaving

9647 1x7" CBS NL A-4342 EX/VG+ 3,10 € RW

STEVE PERRY Foolish heart \ It's only love 25067 1x7" CBS NL A6017 EX+/EX- 3,00 € Woc

STEVE ROGERS BAND Steve Rogers band 35557 1xLP CBS IT 4651261 EX+/VG+ 15,00 € Inner sleeve - Little RW

STEVE ROGERS BAND Alzati la gonna 35558 1xLP CBS IT 4611511 EX+/VG+ 15,00 € Inner sleeve

STEVE ROGERS BAND \ VASCO ROSSI Neve nera \ Prendi e scappa
(The final remix)

28351 1x12" New platform
Zamusica

IT NP022 0638097304734 NEW SS 20,00 € RE NUM.LTD.ED. 300 copies on red
vinyl

STEVE ROGERS BAND \ VASCO ROSSI Neve nera \ Prendi e scappa
(The final remix)

28352 1x12" New platform
Zamusica

IT NP022 0638097304734 NEW SS 20,00 € RE NUM.LTD.ED. 300 copies on yellow
vinyl

STEVE VAI Visual sound theories 16201 1xDVD Epic Sony BMG EU 886971743890 NEW 18,90 € Live with the Holland Metropole Orkest
02/07/05

STEVE VAI Mystery tracks-Archives vol.3 19369 1xCD Favored nations EU 690897235021 NEW 10,90 €

STEVE VAI Alien love secrets 25531 1xCD Relativity Sony EU 5099747858628 USED 7,00 €

STEVE VAI Stillness in motion: Vai live in
L.A.

35862 2xCD Legacy Sony Australia 0888750863928 NEW 13,90 € Original sticker on case

STEVE WARINER Greatest hits 22436 1xCD MCA USA 7674420322 USED 7,00 €

STEVE WARINER Greatest hits volume II 22437 1xCD MCA USA 008811035723 USED 8,00 €

STEVE WARINER No more Mr.Nice Guy 23168 1xCD Arista USA 078221881425 USED 8,00 € With OBI - Feat.C,Atkins, L.Carlton,
R.Sambora, L.Kottke, ...

STEVE WINWOOD Refugees of the heart 992 1xLP Virgin IT V2650 EX/EX- 8,00 € Sample copy - Inner sleeve

STEVE WINWOOD Roll with it 993 1xLP Virgin IT V2532 EX/EX+ 10,00 € Sample copy - Inner sleeve

STEVE WINWOOD Higher love \ And I go 2226 1x7" Island RCA Ariola GER 108317 EX/EX- 5,50 €

STEVE WINWOOD Higher love (remix) 2403 1x12" Island RCA GER 608317 EX/EX 13,00 €

STEVE WINWOOD While you see a chance 3207 1x12" Island UK IPR2040 EX/EX- 25,00 € CS-LTD.ED. prerelease

STEVE WINWOOD Still the game \ Dust 5151 1x7" Island Ricordi IT WIP26786 EX/EX- 4,00 € Stol

STEVE WINWOOD Chronicles 8874 1xCD Island Universal EU 042284236423 NEW 12,90 €

STEVE WINWOOD Refugees of the heart 12409 1xCD Virgin EU 261032 USED 7,00 € Press DDD

STEVE WINWOOD Spy in the house of love (1
track)

13509 1xCDs Virgin UK VSCDJ 1642 USED 5,00 € PRO

STEVE WINWOOD Don't you know what the night
can do? (ext.12" mix)

15722 1x12" Virgin IT VINX222 EX/EX- 8,00 €

STEVIE NICKS Talk to me \ One more big
time rock and roll star

2819 1x7" Parlophone EMI GER 1C006-200973 7 EX+/EX 4,00 €

STEVIE NICKS Live 1986 Weedsport, NY 14144 1xCD Broadcasting radio
records

EU 889397960223 NEW 10,90 € Wetwood One FM-Digipack

STEVIE NICKS Live at Red Rocks 17081 1xDVD Eagle vision EU 5036369803599 NEW 9,90 €

STEVIE NICKS The soundstage sessions 17309 1xCD Reprise Warner EU 093624984214 NEW 9,90 €

STEVIE NICKS Crystal visions... The very best
of Stevie Nicks

34376 1xCD Reprise Warner Argentina 093624999812 NEW 10,90 €
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STEVIE RAY VAUGHAN Live alive 7994 1xCD Epic Sony EU 5099746683924 USED 7,00 €

STEVIE RAY VAUGHAN Couldn't stand the weather 11010 1xCD Epic Sony EU 5099749413023 NEW 10,90 € Remastered

STEVIE RAY VAUGHAN Soul to soul 12456 1xCD Epic Sony EU 5099749413122 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

STEVIE RAY VAUGHAN Live at Carnegie Hall 14734 1xCD Epic Sony EU 5099748820624 NEW 7,90 €

STEVIE RAY VAUGHAN Greatest hits 19218 1xCD Epic Sony EU 5099748102522 USED 7,00 €

STEVIE RAY VAUGHAN Boogie with Stevie - Daytona
Beach '87

24849 1xDVD Masterplan GER MP42074 USED 8,00 €

STEVIE RAY VAUGHAN Texas flood 25076 1xCD Epic Sony EU 5099749412927 USED 7,00 € Remastered+5 bonus tracks

STEVIE RAY VAUGHAN Couldn't stand the weather 25527 1xCD Epic Sony EU 5099749413023 USED 7,00 € Remastered+5 bonus tracks

STEVIE RAY VAUGHAN In the beginning 27245 1xCD Epic Sony EU 5099747262425 USED 8,00 €

STEVIE RAY VAUGHAN Collections 27719 1xCD Sony BMG EU 828767021324 USED 7,00 €

STEVIE RAY VAUGHAN Pride and joy 29562 1xDVD Epic Sony BMG EU 886970926096 USED 8,00 €

STEVIE RAY VAUGHAN Live from Austin, Texas 29563 1xDVD Epic Sony EU 5099720181699 USED 7,00 €

STEVIE RAY VAUGHAN Live alive 35270 2xLP Epic CBS NL EPC4502381 EX+/EX- 22,00 € GF - Sample copy

STEVIE RAY VAUGHAN Guitar boogie 35373 1xCD On stage Sarabandas IT CD12042 8004883020423 USED 12,90 € Live in Austin 1978

STEVIE WONDER A time to love 361 1xCD Motown Universal EU 602498621882 NEW 10,90 €

STEVIE WONDER Master blaster (jammin') \
(dub)

377 1x7" Motown NL 1C 006-64076 EX+/EX 5,00 €

STEVIE WONDER Vision 1372 1xCD Sarabandas Saar IT CDS51146 USED 9,90 € Live U.s.a. 1972

STEVIE WONDER Characters 3397 1xLP Motown BMG IT ZL72001 M-/EX 9,00 € GF

STEVIE WONDER In square circle 3398 1xLP Motown Ricordi USA 6134TL EX+/EX+ 12,00 € CC GF Embossed with insert

STEVIE WONDER Jungle fever (o.s.t.) 3399 1xLP Motown BMG GER ZL72750 EX+/EX+ 9,00 €

STEVIE WONDER I just called to say I love you \
(instrum.)

3781 1x7" Motown Ricordi IT TMNP5010 EX/EX 5,00 € O.s.t."La signora in rosso"

STEVIE WONDER Send one your love \ (strum.) 4143 1x7" Tamla Motown USA T54303F EX/EX 5,16 €

STEVIE WONDER I just called to say I love you
(vocal + instrumental)

4431 1x7" Motown RCA GER ZB69213 EX+/EX 5,00 €

STEVIE WONDER Free \ Happy birthday 8903 1x7" Motown Ariola GER ZB42855 EX+/EX 5,16 €

STEVIE WONDER That girl \ All I do 9503 1x7" Motown EMI IT 3C006-64696 EX/EX- 4,13 € Little split seam

STEVIE WONDER I wish \ You and I 14229 1x7" Motown EMI IT 3C006-98490 VG+/EX 3,00 €

STEVIE WONDER I just called to say I love you 16878 1x12" Motown RCA UK TMGT1349 EX/EX 15,00 € O.s.t."The woman in red"-On stage
cover

STEVIE WONDER I just called to say I love you
(vocal + instrumental)

17041 1x7" Motown RCA FRA ZB61451 EX/EX 5,00 € Diff.cover

STEVIE WONDER Jungle fever (o.s.t) 19040 1xCD Motown BMG GER 0035627275029 USED 7,00 €

STEVIE WONDER Lately \ If it's magic 24951 1x7" Motown Bellaphon GER 100-07-091 EX/EX- 5,00 €

STEVIE WONDER Hotter than july 25523 1xCD Motown BMG GER 0035627260827 USED 8,00 €
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STEVIE WONDER Song review - A greatest hits
collection

26435 1xCD Motown EU 0731453075726 NEW 10,90 €

STEVIE WONDER Another star \ Creepin' 27116 1x7" Motown EMI IT 3C006-99498 EX-/EX 7,00 € CO

STEVIE WONDER Send one your love (vocal +
instrumental)

27117 1x7" Motown EMI IT 3C006-63400 EX-/EX 6,00 €

STEVIE WONDER Master blaster (jammin') 30054 1x12" Motown GER 1C 052-64 076 YZ EX/EX- 20,00 €

STEVIE WONDER Essential Stevie Wonder 32739 2xCD Tamla Motown BMG UK 0035627258527 USED 10,00 € Dick case

STEVIE WONDER Master blaster (jammin') \
Master blaster (dub)

35009 1x7" Tamla EMI IT 3C00664076 VG+/VG 3,00 €

STEVIE WONDER Parti-time lover (8:20) 35926 1x12" Motown RCA GER ZT40352 EX/EX 15,00 €

STEVIE WONDER \ various The woman in red (o.s.t.) 1615 1xLP Motown MCA USA 6108ML M-/M- 10,00 € CC GF

STEWART COPELAND Orchestralli 17677 1xCD,
1xDVD

Ponderosa EU 8030482000184 NEW 14,90 € Digipack

STEWART-THOMAS GROUP To freak or not to freak 3336 1x12" Arista USA CP-702 EX/EX+ 10,00 € CS

STIFF LITTLE FINGERS Best served loud-LIve at
Barrowland

8383 2xLP Ear music Edel GER 4029759121435 NEW SS 26,00 € GF

STIFF LITTLE FINGERS All the best 12895 2xCD EMI UK 0077779774128 NEW 18,10 €

STIFF LITTLE FINGERS All the best 19353 2xCD EMI EU 0077779774128 USED 10,00 €

STIGMATA Solum mente infirmis 5914 1xCD Limb music Noise GER 4006030029826 NEW 18,10 € Out of print!

STILO Dietro la maschera (2 vers.) 13484 1xCDs Universal EU 5099767293621 USED 3,00 €

STILTSKIN Footsteps (3 tracks) 8929 1xCDs Sony UK 5027731602025 USED 3,10 €

STING ...Nada como el sol 763 1xLP A&M RTB YU 222232 EX+/EX 9,00 €

STING Russians 765 1x12" A&M GER 392061-1 EX/EX 10,00 €

STING Love is the seventh wave (new
mix)

2968 1x12" A&M UK AMY272 EX+/EX+ 10,00 €

STING We'll be together 3261 1x12" A&M USA SP12251 EX/EX- 7,75 € Price sticker on cover

STING Brand new day (4 tracks) 5383 1xCDs A&M Universal EU 606949713621 USED 4,00 €

STING Fortress around your heart 5897 1x12" A&M UK AMY286 EX/EX 9,00 €

STING The soul cages 6146 1xLP A&M Polygram EU 396405-1 EX/EX 10,00 €

STING Ten summoner tales 8159 1xCD A&M Universal EU 731454099721 USED 7,00 € Remastered - Enhanced CD

STING Moon over Bourbon street \
The ballad of Mac the knife

12823 1x7" A&M GER 390080-7 EX/EX- 5,00 € Split seam

STING The journey & the labyrinth-
The music of John Dowland

14893 1xDVD,
1xCD

Deutsche
grammophon

EU 602517231191 USED 10,00 € Slipcase

STING My funny friend and me (3
vers.)

16835 1xCDs Walt Disney Edel EU 4029758253557 USED 5,00 € O.s.t. "The emperor's new groove"

STING ...all this time 20557 1xCD A&M Universal EU 606949315627 USED 7,00 €

STING Brand new day 21088 1xCD A&M Universal EU 606949045128 USED 7,00 €

STING The soul cages 21176 1xCD A&M Universal EU 731454099622 USED 7,00 € Remastered - Enhanced CD
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STING Bring on the night 21363 2xCD A&M Universal EU 602498803653 USED 10,00 € Remastered

STING Sacred love 21364 1xCD A&M Universal EU 602498605356 USED 7,00 € 13 tracks

STING Mercury falling 21365 1xCD A&M Universal EU 731454099820 USED 7,00 € Remastered - Enhanced CD

STING 57th & 9th 24959 1xLP A&M Interscope
Universal

EU 602557117745 NEW SS 22,00 € GF 180gm

STING If on a winter's night... 25705 1xCD Deutsche grammofon
Universal

EU 0602527017433 NEW 18,90 € Cardsleeve

STING ...all this time 32241 1xDVD Universal EU 0606949316990 USED 8,00 €

STING They dance alone (gueca solo)
/ If you there

34550 1x7" A&M records GER 390325-7 EX/EX- 6,00 €

STING \ LESLIE ASH \ various Quadrophenia - Uno stile di
vita (film)

26502 1xDVD Universal IT 5050582434071 NEW 9,90 €

STING \ POLICE Roxanne 97 (Puff Daddy
remix)(4 tr.)

6734 1xCDs A&M Polygram EU 731458242321 NEW 7,00 €

STING \ SHAGGY 44/876 35793 1xLP A&M Interscope
Universal

EU 602567502890 NEW SS 24,00 € LTD.ED. GF - Red vinyl

STING tribute Studio 99 perform a tribute to
Sting

19754 1xCD Cedar EU 5033107142729 USED 3,00 €

STINKING POLECATS Broken 25842 1xCD Wynona records
Scream records

IT 825888870022 USED 7,00 €

STIV featurin' PETRA MAGONI / BLATTA FUNK / JAMAX & WILLIE Il dolce Stiv novo 11158 1xCDs Good stuff IT 8025824004722 NEW 8,00 € Card sleeve

STIVSOLO 1999 (2 vers.) 8167 1xCDs New music IT NSCD99 USED 2,10 €

STOCK The letter \ Boogie in the night 5081 1x7" RCA Victor IT PB6189 EX/EX 3,00 €

STOMU YAMASH'TA The man from the east (o.s.t.) 24598 1xLP Island Ricordi IT ILPS19228 EX/EX- 20,00 € GF

STONE ROSES Fools gold (3 tracks) 8612 1xCDs Jive elektro Zomba EU 5013705230929 USED 5,00 €

STONE TEMPLE PILOTS Perdida 26647 1xLP Rhino Warner EU 0603497853502 NEW SS 25,00 €

STONE TEMPLE PILOTS Thank you (greatest hits) 29221 1xCD Atlantic Warner GER 0075678358623 NEW 10,90 €

STONE TEMPLE PILOTS Purple 29222 1xCD Atlantic Warner GER 0075678260728 NEW 10,90 €

STONEBOLT Keep it alive 2805 1xLP RCA Victor CAN KKL1-0357 SS 9,00 € CC

STOOGES Raw power (spec.edition:
David Bowie mix+Iggy Pop
mix)

5244 2xLP Columbia Sony EU 889853751716 NEW SS 30,00 € RE remastered 1997 GF
180gm+booklet

STOOGES The Stooges 5844 1xLP Elektra Warner EU 0081227943141 NEW SS 29,00 € RE on coloured vinyl + download

STOOGES Fun house 7626 1xCD Elektra Warner GER 075596066921 NEW 10,90 €

STOOGES Raw power 11455 1xCD Columbia Sony EU 5099748517623 NEW 7,90 €

STOOGES The weirdness 14933 1xCD Virgin EMI EU 724386464828 NEW 19,90 €

STOOGES Fun house 21677 2xLP Elektra Rhino Warner EU 0081227323813 NEW SS 30,00 € RE GF 180gm remastered

STORM Huri-khan (3 vers.) 342 1xCDs V2 rec. Polygram GER 5033197053837 USED 2,60 €

STRABBA Cambiare le parole 13844 1xCD Kymotto Self IT 8019991851111 USED 7,00 €

STRAGA' L'astronauta (2 vers.) 15174 1xCDs Studio Led Sony IT 5099766922812 NEW 5,00 € Sample copy
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STRAGA' Cigno macigno (2 vers.) 15382 1xCDs Studio lead Sony NL 5099767062012 NEW 4,00 € Sample copy

STRAIGHT AHEAD Dance of the forest rain 7189 1xCD Atantic Warner GER 075678264429 USED 8,00 €

STRAITJACKETS FITS Missing from Melt (5 tracks) 12615 1xCDs Arista USA 07822122442 USED 5,00 € CO

STRANGE NATURE World song 10095 1xCD Spider rec. Warner GER 745099297022 USED 8,00 €

STRANGELOVE Strangelove 34055 1xCD Food Parlophone EMI UK 724382142720 USED 7,00 €

STRANGELYS Spare bedroom 28821 1xCD Split rock records USA 600793130221 USED 7,00 € Digipack - Promo copy - Cover VG

STRANGLERS Big in America (Texas mix) 2931 1x12" Epic CBS NL 6502496 EX-/EX- 11,00 €

STRANGLERS Peaches - The very best of 3251 1xCD Parlophone Warner EU 724354020223 NEW 9,90 €

STRANGLERS Friday the thirteenth 16628 1xDVD Eagle vision EU 5036369803698 NEW 10,00 € Live at Royal Albert Hall with female
orchestra

STRANGLERS Feline 22484 1xCD Epic Sony USA 850703003651 NEW 13,90 € LTD.ED. Paper sleeve LP miniature

STRATOVARIUS Eagleheart (3 tracks) 18320 1xCDs Nuclear blast GER 2736110718 USED 7,00 € LTD.ED. SPD

STRATOVARIUS Infinite visions 25631 1xDVD Nuclear blast GER 727361651527 USED 8,00 €

STRATOVARIUS Limited edition bonus CD (2
tracks+CDrom bonus)

32690 1xCDs Nuclear blast GER none USED 3,00 € Bonus CDs included in the limited
edition box of "Infinite"

STRATOVARIUS Destiny 35294 1xCD Noise T&T GER 4006030804027 USED 8,00 €

STRAWBERRY ALARM CLOCK Wake up...it's tomorrow 24778 1xCD Universal Music on
CD

EU 0600753815601 NEW 10,90 €

STRAWBERRY ALARM CLOCK Good morning starshine 24779 1xCD Universal Music on
CD

EU 0600753815380 NEW 10,90 €

STRAWBS Nomadness 2436 1xLP A&M USA SP-4544 M-/EX 20,65 € CC

STRAWBS Burning for you 2437 1xLP Oyster Polydor IT 2391287A EX/EX- 13,00 €

STRAWBS Part of the union \ Will you go 3520 1x7" A&M GER 12 545 AT EX/EX+ 25,00 €

STRAWBS From the witchwood 11383 1xCD A&M Universal EU 0731454093927 NEW 13,50 € Remastered+1 bonus track

STRAWBS Deep cuts 15068 1xLP Oyster Polydor USA OY-1-1603 SS 15,00 €

STRAWBS The collection 23118 1xCD Spectrum Universal EU 731454470629 USED 7,00 €

STRAWBS Ghosts 28751 1xCD A&M Universal EU 731454093729 NEW 10,90 € Remastered+1 bonus track

STRAY CATS Rock this town - The collection 15103 1xCD Camden Sony EU 888837336222 NEW 7,90 €

STRAY CATS Rock this town live New York
'88

20411 1xCD Air cuts EU ACCD8002 NEW 12,90 € Live N.Y.18/10/1988

STREET SYSTEM Delirious in a trance \ Scratch
and.

5519 1x7" Durium IT DE3248 EX+/EX 4,00 €

STREETWALKIN' CHEETAHS Guitars guns & gold 295 1xCD Triple X Munster SPA MRCD220 USED 12,90 € Out of print!

STREETWIZE Work it! 13870 1xCD Shanachie USA 016351510020 USED 8,00 €

STRESS Stress 12679 1xCD Eternal Reprise
Warner

USA 075992651929 USED 6,50 € CC / Transparent protective
Skermolaser label on disc

STROKES 12:51 (1 track) 13479 1xCDs BMG EU 828765654623 USED 5,00 € PRO

STROKES You only live once (1 track) 15213 1xCDs RCA Sony BMG EU 828768416525 USED 5,00 € PRO
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STROKES Last nite (3 tracks) 17023 1xCDs RCA BMG EU 743218924125 USED 3,00 €

STROKES Angles 32807 1xCD RCA Sony EU 886975347223 USED 7,00 €

STROMMOUSSHELD Behind the curtain 14464 1xCD Avantgarde music EU 80189800004000 USED 8,00 €

STRUTT Time moves on 35776 1xLP Brunswick CBS Sugar IT BL754206 EX/EX 20,00 €

STRYPER In God we trust 1540 1xLP Enigma CAN D1-73317 SS 20,00 €

STRYPER Always there for you (3 tracks) 14621 1x12" Enigma USA V75509 SS 10,00 €

STRYPER Always there for you \ In God
we trust

16695 1x7" Enigma USA ENVS1 M/M 25,00 € LTD.ED. PDK SPD

STUART MARGOLIN And the angel sings 3502 1xLP Warner USA BSK3439 SS 10,33 € RE

STUDIO LONDON ORCHESTRA Feelings 23960 1xLP Laser GER 26002 M-/EX 6,00 €

STYLE 12 Basta 80-87 29524 1xCD Alpha records BMG
Ariola

EU 743214786727 USED 7,00 €

STYLE COUNCIL The cost of loving 920 1xLP Polygram IT 831443-1 EX+/EX 10,00 €

STYLE COUNCIL Have you ever had it blue 7252 1x12" Polydor UK CINEX1 EX+/EX- 6,20 € O.s.t."Absolute beginners"

STYLE COUNCIL Our favorite shop 12320 1xCD Polygram GER 825700-2 USED 7,00 €

STYLE COUNCIL Walls come tumbling down
(special maxi vers.)

15420 1x12" Polydor GER 883004-1 EX/EX 13,00 €

STYLE COUNCIL It didn't matter \ All year round 17459 1x7" Polygram IT 885492-7 EX/EX- 4,00 €

STYLE COUNCIL Here's some that got away 29525 1xCD Polydor UK 731451937224 USED 8,00 €

STYLE COUNCIL Home & abroad - The Style
Council live!

32970 1xLP Polydor Ireland 829143-1 EX+/EX- 12,00 € Inner sleeve - Special edition for italian
fans

STYLISTICS Once upon a juke box 619 1xLP H&L rec. USA HL69015698 SS 15,00 €

STYLISTICS Some things never change 1242 1xLP Virgin IT V2348 EX/EX 10,00 €

STYLISTICS Rockin' roll baby \ You're as
right as…

4087 1x7" AVCO GER 13075AT VG+/EX- 5,00 €

STYLOPHONIC Pure imagination (radio edit)
(1 track)

1501 1xCDs Level one Universal EU none USED 3,00 € PRO Paper sleeve on CDr

STYLOPHONIC Baby beat box (3 vers.) 12106 1xCDs Level one Universal EU 602498762011 NEW 4,00 € Paper sleeve

STYLOPHONIC Way of life (5 vers.) 13508 1xCDs Prolifica EMI EU CDPRDJ20 USED 3,00 € PRO

STYLOPHONIC Man music technology 13977 1xCD EMI EU 724358209525 USED 8,00 €

STYLOPHONIC If everybody in the world loved
everybody in the world (3
vers. + 1 video)

30748 1xCDs Prolifica EMI EU 724355179401 USED 3,00 € Enhanced CD

STYTZ SYNDICATE Best before… 12058 1xCD In akustik GER 4001985090075 USED 8,00 €

STYX Rockin' the paradise \
Snowblind

1374 1x7" A&M CBS NL AMS9161 EX+/EX+ 6,20 €

STYX Kilroy was here 2391 1xLP A&M CBS NL AMLX63734 EX/EX 10,00 € GF

STYX Boat on the river \ Borrowed
time

3627 1x7" A&M CBS NL AMS 7652 EX+/EX- 5,00 €
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STYX Boat on the river \ Borrowed
time

3628 1x7" A&M CBS NL 7652 EX/VG 4,00 € Black cover

STYX The best of times \ Miss
America

6222 1x7" A&M CBS NL AMS9112 EX+/EX 7,75 €

STYX Caught in the act- Live 6560 2xLP A&M CBS NL AMLM66704 EX+/EX 20,00 € GF

STYX Pieces of eight 8682 1xLP A&M rec. USA PR4724 EX/EX 40,00 € NUM.LTD.ED. PDK

STYX One with everything feat. The
Contemporary youth orchestra
of Cleveland

14582 1xCD Frontiers IT 8024391031124 NEW 18,90 € Live Cleveland 25/05/2006

STYX Kilroy was here 19244 1xCD A&M USA 07502137342 USED 7,00 €

STYX Regeneration volume I & II 22665 2xCD Eagle rock EU 503454146921 USED 10,00 € Cardsleeve

STYX Paradise thetre 23557 1xLP A&M records NL AMLK63719 EX-/EX- 13,00 € GF with special laser cut design on
vinyl!

STYX The grand illusion - Pieces of
eight live

26376 1xDVD Eagle vision EU 5034504990173 NEW 9,90 € Digipack

SUBSONICA Terrestre live e varie altre
disfunzioni

29429 2xCD EMI EU 094638013624 USED 10,00 €

SUBURBS Suburbs 5297 1xLP A&M USA SP6-5123 SS 10,00 € CC

SUBWAYS Rock & roll queen \ Automatic 19178 1xCDs Infectious EU 5 050467 907423 USED 3,00 €

SUCKERS Wild smile 19784 1xCD Frenchkiss USA 675640913623 USED 8,00 € Digipack

SUD SOUND SYSTEM Lontano 10807 1xCD V2 Sony IT 5033197239026 NEW 15,45 €

SUDDEN DEATH All or nothing 30857 1xLP Golden core Zyx
music

GER 194111005020 NEW SS 20,00 € RE

SUEDE A new morning 451 1xCD Sony EU 5099750895696 NEW 9,90 € Slipcase-LTD.ED.+1 bonus track

SUEDE Lazy pt.1 (3 tracks) 827 1xCDs Nude UK 5023687027127 USED 3,00 €

SUEDE Positivity (3 tracks) CD2 870 1xCDs Sony UK 5099767294956 NEW 6,50 €

SUEDE She's in fashion (radio edit)(1
track)

6416 1xCDs Nude Sony EU SAMPS7154 NEW 5,00 € PRO

SUEDE Electricity (3 tracks) 7229 1xCDs Nude Sony EU 5099766704357 USED 3,00 €

SUEDE Love & poison (RSD 2021) 32623 2xLP Demon records EU 5014797905092 NEW SS 40,00 € LTD.ED. - Record store day 2021 -
Coloured vinyl

SUGABABES In the middle (1 track) 13499 1xCDs Island Universal EU SUGACD9 USED 3,00 € PRO

SUGABABES Angels with dirty faces 29526 1xCD Universal Island EU 044006321721 USED 7,00 €

SUGABABES Hole in the head (3 tracks + 1
video)

30799 1xCDs Universal EU 602498129623 USED 3,00 € Enhanced CD

SUGABABES Round round (4 vers.) 30801 1xCDs Universal EU 044006396323 USED 3,00 € Includes 4 postcards

SUGAR & CANDY Nightlights (long
vers.)\Casanova no

8270 1x12" Hansa Ariola GER 600089-213 EX/EX 11,00 €

SUGAR MINOTT Hard time pressure - Reggae
anthology

23783 1xLP 17 North Parade VP
music group

USA VPRL4172 054645417211 NEW SS 20,00 €

SUGAR RAY Sugar Ray 516 1xCD Atlantic Warner GER 075678341427 USED 7,00 €
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SUGAR RAY Little Saint Nick (1 track) 1469 1xCDs Lava Atlantic WEA USA PRCD8395 USED 5,00 € PRO feat. Carnie & Wendy Wilson

SUGAR RAY Someday (3 tracks) 15198 1xCDs Atlantic Warner GER 075678447228 NEW 5,00 €

SUGAR RAY 14:59 16074 1xCD Lava Atlantic Warner GER 075678315121 USED 8,00 €

SUGAR RAY Every morning (3 tracks) 30803 1xCDs Lava Atlantic Warner EU 075678442926 USED 3,00 €

SUGAR RAY & THE BLUE TONES Knockout 9075 1xLP Varrick Rounder CAN VR037 SS 10,00 € CO

SUGARCUBES Regina (4 tracks) 1114 1x7"EP One little indian UK 26TP7L EX/EX 18,00 € LTD.ED. poster cover-33rpm

SUGARCUBES Coldsweat 3063 1x12" Second wind UK 12TP9 M-/EX 10,35 €

SUGARCUBES Stick around for joy 5606 1xCD One little indian UK 5016958012021 NEW 18,90 €

SUGARCUBES Interview picture disc 6253 1x12" Baktabak UK 2129 EX/EX 10,35 € LTD.ED.

SUGARCUBES Here today, tomorrow next
week!

11482 1xLP One little indian UK TPLP15 EX/EX 15,00 € GF

SUGARCUBES Hit 18128 1x12" One little indian UK 62TP12 EX/EX 15,00 €

SUGARCUBES Motorcrash 18751 1x12" One little indian
Rough trade

GER RTD047T EX/EX+ 12,00 €

SUGARHILL GANG The Sugarhill gang (30th
anniversary edition)

29206 1xCD Sanctuary BMG EU 0602527427478 NEW 10,90 €

SUICIDAL TENDENCIES Join the army 7716 1xCD Caroline Virgin EMI EU 077778675624 NEW 10,90 €

SUICIDAL TENDENCIES Controlled by hatred / Feel like
shit...deja-vu

9942 1xCD Epic CBS EU 5099746539924 NEW 7,90 €

SUICIDAL TENDENCIES Still Cyco after all these years 26457 1xCD Sony - Music on CD EU 8718627223062 NEW 10,90 €

SUICIDE One day + Live at La Loco /
Paris

24255 1xDVD Nocturne FRA 0826596038070 NEW 9,90 € Live Paris 25/01/2005

SULOCHANA BRAHASPATI Raga bilaskhani todi-khyal /
Raga mishra bhairavi-tappa

32392 1xCD Nimbus records UK NI 5305 / 083603530525 USED 11,00 €

SUMMER DAY IN JUNE Summer day in june (5 tracks) 15575 1x7"EP Opale records FRA none EX+/EX+ 5,00 € With little booklet

SUNDAYS Can't be sure 3068 1x12" Rough trade UK RTT218 VG+/EX- 8,00 €

SUNNY Doctor's orders \ It's only when
you're feeling lonely

14256 1x7" CBS IT CBS2068 EX/EX- 5,00 € CO

SUNSCREEM Change or die 13166 1xCD S2 Sony UK 5099748131324 USED 7,00 € CC

SUNSHINE BAND Shotgun shuffle \ Hey J 370 1x7" RCA Victor IT XB 02026 EX/EX- 4,13 €

SUPER FURRY ANIMALS Juxtapozed with u (1 track) 5704 1xCDs Epic Sony Austria SAMPCS 10401 1 USED 3,00 € PRO

SUPER J LOUNGE …finally 11 1xCD Pima county rec. USA 5024545098525 USED 8,00 €

SUPERCHARGE I can see right thru you 1459 1x12" Virgin UK VS24312 EX/EX- 15,00 € Clear vinyl and special cover for PDK
effect!

SUPERFUNK The young MC (2 vers.) 7706 1xCDs Virgin EU 724389675528 NEW 4,00 € Paper sleeve

SUPERGRASS Pumping on your stereo (4
tracks)

9195 1xCDs Parlophone EMI EU 724388711029 USED 3,00 €

SUPERGRASS St.Petersburg (2 vers.) 20688 1xCDs Parlophone EMI EU CDRDJ6670 USED 3,00 € PRO cardsleeve

SUPERGRASS Going out (3 tracks) 30706 1xCDs Parlophone EMI EU 724388273923 USED 3,00 €
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SUPERGROOVE Traction 13906 1xCD RCA BMG EU 743212795424 USED 8,00 € +1 bonus track

SUPERMAX It ain't easy \ Push push 4103 1x7" Elektra WEA GER ELK12364N EX/EX- 3,00 €

SUPERMAX African blood pt. 1&2 6191 1x7" WEA Hispavox SPA 45-1861(SN) EX+/EX 5,00 €

SUPERMAX World of today 20337 1xCD Atlantic Warner EU 2292-42293-2 NEW 10,90 €

SUPERMAX World of today 31474 1xLP Atlantic Warner GER ATL50423 EX+/EX 15,00 € 2nd press - Price code Z

SUPERTRAMP Dreamer \ From now on 416 1x7" A&M USA AM2269 EX/EX- 5,00 €

SUPERTRAMP The logical song \ Just another
nervous wreck

3156 1x7" A&M CBS IT AMS6892 VG/EX- 3,00 €

SUPERTRAMP Retrospectacle - The
Supertramp anthology

5803 2xCD A&M Universal EU 0602498869284 NEW 22,00 €

SUPERTRAMP Breakfast in America \ Lord is
it mine

7409 1x7" A&M JAP AMP1039 EX+/M- 20,00 €

SUPERTRAMP Breakfast in America 9349 1xCD A&M Universal EU 0600753304372 NEW 10,90 € Remastered

SUPERTRAMP ...it's raining again... \ Bonnie 9619 1x7" A&M CBS IT AMS9230 EX/EX- 5,50 €

SUPERTRAMP Listen to me please (2 vers.) 12913 1xCDs EMI NL SPCD 2102 USED 4,90 € PRO

SUPERTRAMP From lunch to ecstasy 18272 2xLP The impossible
recordworks

USA IMP2-109 EX/EX+ 50,00 € Live Inglewood 04/04/1979

SUPERTRAMP Breakfast in America 23293 1xLP Back to black
Universal

EU 0600753454589 NEW 26,00 € RE PDK

SUPERTRAMP Even in the quietest
moments...

23347 1xCD A&M Universal EU 0606949334826 NEW 10,90 € Remasters

SUPERTRAMP Indelibly stamped 29810 1xLP A&M Polydor GER LP393129-1 EX/EX 12,00 € RE of the seventies

SUPERTRAMP Paris 32675 2xLP A&M CGD IT AMLM66702 EX-/VG+ 15,00 € GF - Inner sleeves - Little RW

SUPERTRAMP ...famous last words... 33004 1xCD A&M Universal EU 606949335328 NEW 10,90 € Remastered

SUPERTRAMP The very best of Supertramp 35792 1xCD A&M GER 082839709125 USED 8,00 € Press AAD

SUPERTRAMP The very best of Supertramp 2 35806 1xCD A&M EU 0731454004725 USED 8,00 € Press AAD

SUPREMES Gold 29163 2xCD Motown Universal EU 602498812655 USED 10,00 €

SURAMA Mania de voce (3 tracks) 13762 1xCDs Progresso Universal IT 3259130017434 NEW 5,00 €

SURGERY Shimmer 10044 1xCD Atlantic WEA USA 075678257926 USED 7,75 €

SURRENDER TO THE AIR (Anastasio Trey of Phish) Surrender to the air 3705 1xCD Elektra Warner USA 075596190527 NEW 19,90 € Original sticker on cellophane

SURVIVOR Slander \ I never stopped
loving you

968 1x7" Scotti bros Bellaphon GER 100-14-011 EX+/EX+ 6,20 €

SURVIVOR High on you \ It's the singer
not the song

1931 1x7" Scotti bros Bellaphon GER 100-14-025 EX/EX 7,00 €

SURVIVOR Caught in the game \ Santa
Ana winds

3124 1x7" Scotti bros Bellaphon GER 100-14-010 EX/EX 6,20 €

SURVIVOR Eye of the tiger \ Take you on
a saturday

3740 1x7" Scotti bros. CBS IT SCTA2411 EX-/EX 4,00 € O.s.t."Rocky III" - WOBC

SURVIVOR Eye of the tiger \ Take you on
saturday

5056 1x7" Scotti bros. Bellaphon GER 100-14-001 EX/EX 6,20 € Diff.cover O.s.t. "Rocky 3" - RE
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SURVIVOR Caught in the game (special
long vers.)

11645 1x12" Scotti bros. Bellaphon GER 120-14-005 M-/EX 11,00 €

SURVIVOR Moment of truth 11646 1x12" Scotti bros. Bellaphon GER 120-14-015 EX+/EX 11,00 €

SURVIVOR It doesn't have to be this way \
Ready for the real thing

14152 1x7" Scotti bros. Bellaphon GER 10014019 EX/EX 5,00 €

SURVIVOR Eye of the tiger 35087 1xCD Rock candy EU 5055300390288 CANDY322 NEW 16,90 € Remastered+1 bonus track

SURVIVOR Survivor 35088 1xCD Rock candy EU 0827565056811 CANDY081 NEW 16,90 € Remastered+1 bonus track

SURVIVOR / Jimi Jamison I'm always here (5 tracks) 19786 1xCDs Frontiers IT FRCD032 USED 3,00 € Theme from "Baywatch"

SUSAN BOYLE I dreamed a dream 18500 1xCD Syco music Sony EU 886975545421 NEW 14,90 €

SUSHEELA RAMAN What silence said (2 vers.) 5549 1xCDs Narada Virgin EU 0094634246422 NEW 5,00 € PRO paper sleeve

SUTHERLAND BROTHERS & QUIVER Reach for the sky 33005 1xLP Columbia CBS USA PC33982 EX-/EX- 8,00 €

SUZANNE CIANI Seven waves 9350 1xCD Seventh wave USA 799547700220 NEW 18,10 €

SUZANNE CIANI History of my heart 15485 1xLP Private inc. BMG GER 210359 M-/EX 11,00 €

SUZANNE CIANI Neverland 15488 1xLP Private music BMG GER 209758 EX+/M- 11,00 €

SUZANNE CIANI Hotel luna 32331 1xCD Private music BMG
Ariola

EU 4007192619733 USED 8,00 €

SUZANNE VEGA Days of open hand 2032 1xLP A&M RTB YU 221376 EX/EX 9,00 € Inner sleeve

SUZANNE VEGA Live at Montreux 2004 9727 1xDVD,
1xCD

Eagle vision EU 5034504904194 NEW 12,90 €

SUZANNE VEGA Live in London 1986 10238 1xLP A&M USA L20054 EX+/EX+ 15,00 € With insert

SUZANNE VEGA Luka \ Straight lines (live) 10968 1x7" A&M Polygram IT 390194-7 M/EX+ 7,00 €

SUZANNE VEGA Blood makes noise \
Neighborhood girls

12788 1x7" A&M UK AM0112 EX/EX+ 8,00 €

SUZANNE VEGA Blood makes noise 15031 1x12" A&M UK AMY0112 EX-/VG+ 7,00 €

SUZANNE VEGA Gypsy 24622 1x12" A&M records UK AMY349 EX/EX- 7,00 €

SUZANNE VEGA Suzanne Vega 28066 1xLP A&M Polygram GER 395072-1 EX+/EX- 10,00 € Inner sleeve + insert - Original sticker
on cover

SUZANNE VEGA Luka 31926 1xCD Viva Saar IT CD7532 8004883075324 USED 12,90 € Live recording

SUZI QUATRO I've never been in love (Nunca
me he enamorado) \ Starlight
lady (Dama de luz tenue)

797 1x7" RAK EMI Odeon SPA 10C006-063786 EX/EX 9,30 € PRO

SUZI QUATRO Stumblin' in (Tropezando) \A
stranger with you (Un extrano
contigo)

1418 1x7" RAK EMI Odeon SPA 10C006-061907 EX/EX 6,20 €

SUZI QUATRO Make me smile \ Same as I do 2038 1x7" Columbia EMI IT 3C006-98448 EX+/M 7,75 €

SUZI QUATRO Lipstick woman \ Cry 2926 1x7" Dreamland Polygram IT 2090527 M/EX 6,20 €

SUZI QUATRO Stumblin'in \ A stranger with
you

3582 1x7" RAK EMI Electrola GER 1C006-61907 EX/EX- 6,20 € Duet w\ C.Norman Diff.cover

SUZI QUATRO Rock hard \ State of mind 3584 1x7" Dreamland Polygram IT 2090 485 EX/VG+ 5,16 € O.s.t."Time square"

SUZI QUATRO Mama's boy \ Mind demons 3585 1x7" RAK EMI Electrola GER 1C008-63562 EX/EX 6,20 €
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SUZI QUATRO Don't change my luck \ Wiser
than you

3586 1x7" RAK EMI Electrola GER 1C006-61837 VG+/EX- 5,16 €

SUZI QUATRO The race is on \ Non citizen 3587 1x7" RAK EMI Electrola GER 1C006-61281 EX+/EX 7,75 €

SUZI QUATRO Devil gate drive \ In the
morning

3590 1x7" RAK EMI IT 3C006-95129 VG+/VG+ 6,20 €

SUZI QUATRO Devil gate drive \ In the
morning

3591 1x7" RAK EMI Electrola GER 1C006-95129 EX+/EX- 7,75 € Little RW

SUZI QUATRO The wild one \ Shake my sugar 3592 1x7" RAK EMI Electrola GER 1C006-95930 EX+/EX- 7,75 €

SUZI QUATRO I may be too young \ Don't
mess around

3593 1x7" RAK EMI Electrola GER 1C006-96894 EX-/EX- 6,20 € Little WOL & WOC

SUZI QUATRO Daytona demon \ Roman
fingers

3594 1x7" RAK EMI Electrola GER 1C006-94879 EX/VG 6,20 € WOC

SUZI QUATRO If you can't give me love \
Cream dream

7469 1x7" RAK EMI NL 5C006-60444 EX/EX 6,20 € Little Woc

SUZI QUATRO Kiss me goodbye 9204 1x12" Bellaphon GER 120-07-570 EX/EX+ 11,00 €

SUZI QUATRO Leather forever- The wild one
live!

12035 1xDVD Sacred dog ent. BMG EU 828766288490 NEW 22,00 €

SUZI QUATRO In Japan 75 15140 1xDVD Way of wizard EU WOW127 NEW 22,00 € LTD.ED. digipack+various TV
appereances

SUZI QUATRO Roxy roller \ I'll grow on you 17225 1x7" EMI IT 3C006-99027 EX/EX- 7,00 €

SUZI QUATRO Live and kickin' 19397 1xDVD Pignon EU 7256413231452 NEW 22,00 € Digipack-Various live+video collection

SUZI QUATRO Can the can \ Ain't ya
somethin' honey

23504 1x7" Columbia EMI IT 3C006-94453 EX-/EX- 6,00 €

SUZI QUATRO Your mama won't like me 34181 1xCD Reel tapes IT RTCD001 USED 15,00 € Live Rimini "L'altro mondo" 15/08/1975

SUZUKI K1 Satellite serenade (4 vers.) 3333 1xCDs AO rec. UK 5026336000021 USED 5,00 €

SVANFRIDUR What's hidden here? 22260 1xCD Background UK HBG123/8 NEW 13,90 €

SWAINS Electric soul 10094 1xCD KK rec. BEL 728182106821 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover / Transparent
protective Skermolaser label on disc

SWANDIVE Intuition 2215 1xCD Stereo deluxe GER 4014391400420 USED 8,00 €

SWEET The very best of Sweet 313 1xCD Sony BMG EU 828766681727 NEW 7,90 € +3 bonus tracks (total 20 tracks)

SWEET Lost angels \ Funk it up 399 1x7" RCA Victor GER 2748 EX-/EX- 12,00 € Woc Wobc

SWEET Love is like oxygen \ Cover girl 3403 1x7" RCA GER 2001 757 EX-/EX 8,00 €

SWEET Little Willy \ Man from Mecca 3613 1x7" RCA GER 74-16179 M-/EX 20,00 €

SWEET Fox on the run \ Miss
Demeanor

3614 1x7" RCA GER LPBO-5044 26.11252 EX/EX+ 18,10 € Diff.cover

SWEET Turn it down \ Someone else
will

3616 1x7" RCA IT RCA2480 EX/EX- 10,00 € Wobc

SWEET Block buster \ Need a lot of
lovin'

3617 1x7" RCA GER 74-16235 EX-/EX+ 12,00 €

SWEET Action \ Sweet F.A. 3618 1x7" RCA GER 2578 26.11284 EX-/EX 9,00 €
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SWEET Poppa Joe \ Jeanie 3619 1x7" RCA GER 74-16136 EX-/EX 15,00 €

SWEET Fever of love \ A distinct lack
of ancient

3620 1x7" RCA IT PB5011 EX/EX 12,00 € Wobc

SWEET Turn it down \ Someone else
will

3621 1x7" RCA GER LPBO-5043 EX/VG 5,00 €

SWEET Teenage rampage \ Own
up,take a look

3623 1x7" RCA Victor IT LPBO500 VG/EX- 8,00 €

SWEET Lost angels \ Funk it up 3624 1x7" RCA IT RCA2748 EX/EX 10,33 € Wobc

SWEET Co-co \ Done me wrong all
right

3626 1x7" RCA GER 74-16086 M-/M- 20,66 €

SWEET Wig-wam bam \ New York
connection

6432 1x7" RCA GER 74-16209 EX-/EX 8,00 €

SWEET The Sweet's biggest hits 6988 1xLP RCA UK SF8316 VG+/EX- 12,00 €

SWEET Block buster 14712 1xDVD All stars GER 8712273132556 NEW 10,00 € In concert

SWEET Give the lady some respect \
Tall girls

27838 1x7" Polydor GER 2001951 EX/EX- 6,00 €

SWEET Funny how sweet co-co can be 35819 1xCD RCA Sony EU 889854812928 NEW 10,90 € Digipack + 1 bonus track

SWEET Desolation boulevard 35820 1xCD RCA Sony EU 889853218721 NEW 10,90 € Digipack + 7 bonus tracks

SWEET Sweet fanny Adams 35821 1xCD RCA Sony EU 889853218622 NEW 10,90 € Digipack + 3 bonus tracks

SWEET Off the record 35822 1xCD RCA Sony EU 88985321892 NEW 10,90 € Digipack + 7 bonus tracks

SWEET Give us a wink! 35823 1xCD RCA Sony EU 889853218820 NEW 10,90 € Digipack + 4 bonus tracks

SWEET BREEZE Advice 9443 1xLP Tembo EU TEMCD8104 NEW SS 20,00 € RE 180gm

SWEET BREEZE Advice 30637 1xCD Rembo UK TEMCD8104 5291103810428 USED 8,00 € Remastered

SWEET COOKIE Do you wanna dance 2028 1xLP Danya rec. Famtasy USA F9657 EX+/EX+ 8,00 €

SWEET INSPIRATIONS Black sunday pt.1 e 2 3834 1x7" CBS IT 5733 EX-/EX- 5,00 € O.s.t."Black sunday"

SWEET SISTER Flora & fauna 17634 1xCD Under one flag Music
for nations

UK CDFLAG82 USED 12,90 € Rare!

SWEETBOX Everything's gonna be alrigt (7
vers.)

2299 1xCDs BMG EU 743215196723 USED 2,60 €

SWEETBOX Don't go away (7 vers.) 6740 1xCDs RCA BMG EU 743215505228 NEW 6,70 €

SWING OUT SISTER Get in touch with yourself 2518 1xLP Fontana Phonogram UK 512241-1 EX+/EX 9,00 € Inner sleeve

SWING OUT SISTER Kaleidoscope world 3070 1xLP Fontana Polygram USA 042283829312 EX+/EX- 10,00 € CC - Inner sleeve

SWING OUT SISTER Kaleidoscope world 32889 1xCD RTB Fontana
Phonogram

YU 420000 - RTB / 8600278420009 USED 8,00 €

SWINGIN' UTTERS Taking the long way (6 tracks) 13266 1xCD Fat wreck NL 751097024621 USED 10,00 € Out of print!

SWINGING BLUE JEANS Hippy hippy shake (best of) 14543 1xCD Wise buy EU 0724348858429 NEW 10,90 €

SWINGLE SINGERS J.S.Bach 32723 2xLP Philips GER 6620046 EX/EX 8,00 € GF

SWIRL 360 Hey now now (4 tracks) 4339 1xCDs Mercury Polygram EU 731456640723 USED 2,60 €

SWIRL 360 Hey now now (2 tracks) 7314 1xCDs Mercury Polygram EU 731456640624 USED 2,60 € Paper sleeve Rent on cover
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SWIRL 360 Ask anybody 13937 1xCD Mercury Polygram EU 731455858020 USED 8,00 €

SWITCH Reaching for tomorrow 14603 1xLP Gordy Motown USA G8-993M1 EX+/EX- 10,00 €

SWV - Sisters with voices It's about time 11535 1xCD RCA BMG GER 078636607429 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

SYD BARRETT Barrett 4647 1xCD Harvest EMI UK 0724382890720 NEW 10,90 € Remastered+7 bonus tracks

SYD BARRETT Opel 8927 1xLP Harvest Parlophone
Warner

EU 0825646310777 NEW SS 22,00 € RE 2014 GF

SYD BARRETT Barrett 9322 1xLP Harvest Parlophone
Warner

EU 0825646310784 NEW SS 22,00 € RE 2014

SYD BARRETT The madcap laughts 9613 1xLP Harvest Parlophone
Warner

EU 0825646310791 NEW SS 22,00 € RE 2014

SYD BARRETT The madcap laughs 18735 1xCD Harvest Parlophone
Warner

EU 5099991755827 NEW 10,90 € Remastered+6 bonus tracks

SYD BARRETT Opel 22977 1xCD Harvest Parlophone
Warner

EU 5099991755629 NEW 10,90 € +6 bonus tracks

SYD BARRETT Opel 26663 1xCD Harvest Parlophone
Warner

EU 5099991755629 USED 7,00 € Remastered+6 bonus tracks

SYD BROWN Judson 32-14 (parte 1 & 2) 14438 1x7" CGD IT SB9564 VG+/G+ 35,00 € Split seam

SYD STRAW War and peace 10396 1xCD Capricorn rec. USA 731453245723 NEW 12,90 € Original sticker on cellophane

SYDNE ROME Sydne Rome 12109 1xLP Strand Teldec GER 6.24367AO EX/EX 11,00 €

SYDNEY DEVINE The Sydney Devine collection 2668 2xLP Pickwick UK PDA060 EX/EX 15,00 € GF

SYDNEY YOUNGBLOOD Passion, grace and serious
bass…

12441 1xCD Circa rec. UK 5012984161627 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover / Transparent
protective Skermolaser label on disc

SYL JOHNSON Stand by me \ Main squeeze 33683 1x7" Cream CGD IT CRI6706 EX/EX 5,00 €

SYLEENA JOHNSON I'm your woman (4 tracks) 7997 1xCDs Jive Zomba EU 63859252127 USED 2,60 € Sample copy

SYLVAIN SYLVAIN Paper pencil & glue 19801 1xCD Munster rec. SPA 8435008817121 USED 8,00 €

SYLVAN Deliverance 6101 1xCD Angular SPV GER 4001617100622 NEW 18,90 €

SYLVERSTER Mutual attraction (5 vers.) 8072 1x12" Megatone Warner USA 20649-0 EX/EX 8,00 € B-side play like VG

SYLVESTER Stars 3368 1xLP Fantasy Fonit-Cetra IT AMI9579 VG+/EX- 10,33 € GF

SYLVESTER Dance (disco heat) \ Was it
something that I said

4107 1x7" Fantasy Hispavox SPA 45-1747 EX/M- 7,50 € PRO

SYLVESTER Living for the city 7258 1x12" Injection NL 234739 EX/EX- 7,75 € Stoc

SYLVESTER Band of gold \ Band of gold
(dub mix)

7796 1x7" Metronome GER 815165-7ME EX/VG+ 5,00 €

SYLVESTER The original hits 9860 1xCD Fantasy Universal EU 888072313835 NEW 10,90 €

SYLVESTER Step II 9903 1xLP Fantasy USA F-9556 EX-/M- 13,00 € Inner sleeve

SYLVESTER Call me 12023 1xLP Megatone CAN M1011 EX-/EX 10,00 €

SYLVESTER I who have nothing (6:17) 25828 1x12" Fantasy Musidisc FRA F1950 VG+/EX- 10,00 €

SYLVESTER I who have nothing \ I need
somebody to love tonight

27092 1x7" Fantasy Fonit Cetra IT IS20241 EX-/EX 5,00 €
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SYLVESTER I who have nothing \ I need
somebody to love tonight

30628 1x7" Fantasy Bellaphon GER BF18655 EX/EX- 6,00 € Pink vinyl

SYLVIA SASS (Mozart - Wagner) A Mozart-Wagner recital 33978 1xCD Hungaroton HU - Japan HCD12671-2 USED 12,90 € 1986 press manufactured by Denon!
ADD

SYLVIE VARTAN Qu'est-ce qui fait pleurer les
blondes? \ La lettre

771 1x7" RCA Victor FRA 42087 EX-/EX- 10,00 €

SYLVIE VARTAN Canta insieme a me \ La più
bella

2402 1x7" RCA italiana IT 45n-1406 VG+/G 3,00 € Taped cover

SYLVIE VARTAN Marathon woman \ Manana
tomorrow

5117 1x7" RCA Victor FRA PB61029 EX+/EX 10,00 €

SYLVIE VARTAN 2 minuti di felicità \ Un pò di
dolcezza

5126 1x7" RCA Victor IT 45N1525 EX+/EX- 12,00 €

SYLVIE VARTAN Double exposure \ Running
scared

7598 1x7" Intercord GER INT 110.202 EX+/EX+ 15,00 € 1st press-CV

SYLVIE VARTAN L'amour c'est comme une
cigarette \ Toute une vie
passe...

9145 1x7" RCA FRA PB8734 VG+/EX- 8,00 €

SYLVIE VARTAN Il veliero in bottiglia \ Punto e
basta

17055 1x7" RCA IT TPBO7000 EX-/EX- 10,00 € Sigla TV "Punto e basta"

SYLVIE VARTAN Sylvie ('66) 17385 1xLP Doxy EU DOY681 NEW SS 15,00 € RE 180gm

SYLVIE VARTAN I don't want the night to end \
Distant shores

18548 1x7" RCA Victor GER PB1578 EX+/EX 6,00 €

SYLVIE VARTAN I don't want the night to end
(3 tracks)

20825 1x12" RCA FRA PC8364 EX/EX 15,00 € PRO

SYLVIE VARTAN Irresistibilmente \ Nostalgia 23502 1x7" RCA Victor IT N1564 EX-/VG+ 5,00 € Woc wobc

SYNDICATE OF SOUND Who'll Be The Next In Line? \
The Spider & The Fly

5090 1x7" Sundazed USA S116 M/M 9,00 € CV-Live at the Silver dollars
saloon,1965

SYNDONE Spleen 1609 1xCD Vinyl magic IT VMNP02 NEW 13,90 €

SYRUP Juicy skunk 13163 1xCD Pod England Plastic
head

UK podukcd 025 USED 8,00 €

SYSTEM Chat (3 vers.) 14086 1xCDs Faccenda Sony IT LFS05 USED 3,00 € Paper sleeve

SYSTEM (the) Rhythm and romance 8974 1xLP Atlantic Warner GER 781896-1 M/EX 6,00 €

SYSTEM (the) Breeze of sorrow (6 vers.) 14072 1xCDs Nocolors Self IT 8022567010621 USED 4,50 € Feat. Chicco

SYSTEM OF A DOWN Toxicity\Storaged 9761 1x7" Columbia Sony UK 672502 7 NEW 10,00 € NUM.LTD.ED.

SYSTEM OF A DOWN Lonely day (1 track) 13753 1xCDs Columbia Sony BMG EU 82876789952 USED 5,00 € PRO

SYSTEM OF A DOWN Toxicity 21252 1xCD Columbia Sony Australia 5099750153420 NEW 10,90 € Red cover

SYSTEM OF A DOWN Steal this album! 24108 1xCD Columbia Sony EU 5099751024828 NEW 7,90 € Enhanced CD

SYSTEM OF A DOWN System of a down 26077 1xLP Columbia Sony EU 190758655819 NEW SS 24,00 €

SYSTEM OF A DOWN Mezmerize 26418 1xCD Columbia Sony EU 5099751900023 NEW 10,90 € Digipack

SYSTEM OF A DOWN Hypnotize 26419 1xCD Columbia Sony EU 0828767261126 NEW 10,90 € Digipack

SYSTEM OF A DOWN Ultra-rare 34908 1xLP Radical UK 8976954236128 NEW 26,00 € Black vinyl
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SZAKCSI Sa-chi 13376 1xCD GRP CH 011105955621 USED 6,50 € CO

T-CONNECTION On fire \ Cush 6313 1x7" TK prod. CBS IT TKR6006 EX-/EX- 3,00 € Little Woc & Wol

T-CONNECTION Do what you wanna do \
Mothers love

12016 1x7" RCA Victor IT XB2165 VG+/EX- 4,00 € Very little wobc

T-CONNECTION On fire 17847 1xLP TK prod. CBS IT TKR82502 EX/EX 20,00 € GF

T-PAIN I'm sprung (4 vers.) 18902 1xCDs Jive Sony BMG EU 82876716972 NEW 5,00 € PRO

T. AND THE STARBURST T. and the starburst 5592 1xLP Vox pop IT VOX1 EX/EX 13,00 €

T.A.T.U. The best 10904 1xCD Island Universal EU 602517064621 NEW 10,90 €

T.A.T.U. 200 Km/h in the wrong lane 21853 1xCD Interscope Universal EU 044006623122 NEW 9,90 €

T.A.T.U. All the things she said (4 vers.) 21955 1xCDs Interscope Universal EU 044001933226 USED 3,00 € LTD.ED. poster cover

T.BROTHERS & SIS She loves you \ Reggae in
Jamaica

2133 1x7" Delphine Hispavox SPA 45-1879 EX/EX 3,10 € Beatles' cover

T.I. KIng. 30216 1xCD Grand hustle Atlantic
Warner

EU 075678380020 USED 7,00 € Original sticker on case

T.I. Paper trail 30217 1xCD Grand hustle Atlantic
Warner

EU 075678981982 USED 7,00 €

T.I. No mercy 30220 1xCD Grand hustle Atlantic
Warner

EU 075678947964 USED 7,00 €

T.I. T.I. vs T.I.P. 30225 1xCD Grand hustle Atlantic
Warner

USA 201468-2 / 075678998218 USED 8,00 € Slipcase

T.I. AND THE TRAP-A-HOLICS Thoughts of an 8 time felon 30227 1xCD CMP entertainment USA 802061509528 USED 7,00 €

T.RAUMSCHMIERE Rabaukendisko (4 vers.+video
track)

13774 1xCDs Novamute EMI EU CDNoMu128 USED 2,50 € Sample copy-Cardboard sleeve

T.REX Telegram Sam \ Cadilac 3638 1x7" EMI IT 3C 006-93271 EX-/EX 12,00 €

T.REX Light of love \ Venus loon 3639 1x7" Ariola GER 13 565 AT EX/EX 10,00 €

T.REX Children of the revolution \
Jitterbug love

3640 1x7" Ariola GER 12 325 AT EX-/EX- 10,33 € Woc

T.REX Solid gold easy action \ Born to
boogie

4529 1x7" EMI IT 3C006-94009 EX/EX- 10,00 €

T.REX Ride a white swan \ Is it love \
Summertime blues

15897 1x7"EP FLY Universal EU 1744372 NEW 12,00 € NUM.LTD.ED.

T.REX Hot love \ Woodland rock \ The
king of the mountain cometh

15949 1x7"EP FLY Universal EU 1744373 NEW 10,00 € NUM.LTD.ED.

T.REX Jeepster \ Life's a gas 24906 1x7" Ariola GER 10823AT EX/EX 8,00 €

T.REX 20th century boy \ Free angel 24907 1x7" Ariola GER 12568AT EX/EX 8,00 €

T.REX Solid gold-easy action \ Born
to boogie

24935 1x7" Ariola GER 12461AT EX-/VG+ 5,00 € Woc - Back cover G

T.REX \ MARC BOLAN Electric warrior session 1564 1xLP Get back IT GET502 NEW SS 12,91 €

T.REX \ MARC BOLAN Marc Bolan \ T.rex 1565 1xLP Russian disc CCCP R60 00505 M-/M- 15,50 €

T.REX \ MARC BOLAN I danced myself out of the
womb

1566 2xLP Get back IT GET509 NEW 20,66 € GF 180gm
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T.REX \ MARC BOLAN Born to boogie-The motion
picture

9818 1xDVD Sanctuary UK 5050749503060 NEW 10,90 € Feat. Ringo Starr, Elton John

T.REX \ MARC BOLAN Born to boogie-The motion
picture

19511 1xDVD Sanctuary UK 5050749503060 USED 7,00 €

T.REX \ MARC BOLAN Born to boogie - The collection 31556 1xCD Spectrum Universal EU 606949310820 USED 7,00 €

T.SKI VALLEY Valley style 240 1x12" BMC CNR NL 3558 EX+/EX- 13,00 €

T.X.T. What about you? 8716 1xLP CBS NL 26461 EX/EX 10,00 €

T.X.T. Girl's got a brand new toy \
Hot was the rainy night

11768 1x7" CBS NL A6073 EX/EX 4,00 €

T.X.T. Girl's got a brand new toy
(extraordinary D.J. mix)

13492 1x12" CBS NL A12.6073 EX/EX- 14,00 €

T'PAU The promise 942 1xLP Sire Virgin IT SRNLP32 SS 10,00 € Sample copy

T'PAU Secret garden \ This girl 12958 1x7" Siren Virgin IT VIN45287 EX+/EX- 3,00 €

TABOO Take your time (do it right)
(safer sex mix)

18259 1x12" RCA Ariola GER 608950-213 EX+/EX 10,00 €

TACO Singin' in the rain 2087 1x12" RCA GER PC5929 EX/EX 10,50 €

TACO After eight 11719 1xLP RCA FRA PL28520 EX/EX 12,00 € Incl."Puttin' on the ritz"

TACO Swing classics - In the mood of
Glen Miller

15626 1xLP Polydor GER 827632-1 EX+/EX 10,00 €

TAFFY Once more \ Walk into the day
light

6342 1x7" CBS IT A7008 EX+/EX 3,62 € Side B:remix '86

TAFFY Walk into the daylight 8403 1x12" Ariola GER 601674-213 EX/EX 14,00 €

TAG TEAM Audio entertainment 2679 1xCD Bellmark USA 008347300821 NEW 9,90 €

TAG TEAM Audio entertainment 8437 1xCD Life rec. Club tools
Edel

GER 4009880613221 USED 7,00 €

TAJ MAHAL Maestro 1729 1xCD Kan-du Heads up int. USA 053361316426 USED 8,00 €

TAJ MAHAL Ultrasonic studios Long Island ,
october 15th 1974

11590 1xCD Keyhole EU 5291012903129 NEW 10,90 €

TAJ MAHAL Brothers (o.s.t.) 16133 1xCD Wounded birds USA 664140420328 NEW 10,90 €

TAJ MAHAL The real thing - Recorded live
at Bill Graham's Fillmore East

23819 2xLP Columbia USA CG30619 EX-/VG+ 35,00 € GF

TAJ MAHAL The essential 26414 2xCD Sony BMG EU 828767450025 USED 10,00 €

TAJA SEVELLE Fountains free 12445 1xCD Reprise Warner USA 075992672429 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

TAKA BOOM Climate for love \ Love bank 1473 1x12" Mirage Atlantic
Warner

USA 0-96828 EX+/EX+ 10,00 € CS

TAKE 6 So much 2 say 2602 1xLP Reprise Warner USA 9 25892-1 M/EX+ 10,33 €

TAKE THAT Back for good (3 tracks) 9390 1xCDs RCA BMG EU 743212714623 USED 3,00 €

TAKE THAT Beautiful world 19876 1xCD,
1xDVD

Universal EU 602517471337 NEW 13,90 € Digipack-LTD.ED. souvenir tour

TAKE THAT Greatest hits 26486 1xCD RCA BMG EU 743213555829 USED 7,00 € 18 tracks
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TAKE THAT Everythings changes 29295 1xCD RCA BMG EU 74321169262 USED 7,00 €

TAKE THAT Never forget (3 tracks) 30642 1xCDs RCA BMG EU 743212995626 USED 3,00 €

TAKE THAT "How deep is your love" (3
tracks)

30643 1xCDs RCA BMG EU 743213563121 USED 3,00 €

TAKE THAT Europe '93 35370 1xCD On stage records
Discomagic

IT CD/ON2318 USED 12,90 €

TALCO L'odore della morte \ Zu
atrapatu arte

1899 1x7" Broken silence
Destiny rec.

IT 10Y1 NEW 10,00 € Red vinyl

TALK TALK Dum dum girl \ Without you 4108 1x7" EMI NL 1A 006-2002627 M-/EX 5,00 €

TALK TALK Living in another world \ For
what it's worth

9426 1x7" EMI IT 06 2010867 EX+/EX 5,00 €

TALK TALK Mirror man \ Strike up the
band

10513 1x7" EMI IT 3C006-07619 EX+/VG+ 4,00 €

TALK TALK Another word 15508 1x12" EMI Electrola GER 1CK0522002876 EX/EX 15,00 €

TALK TALK The very best of Talk Talk 22469 1xCD Parlophone Warner EU 724385573521 NEW 10,90 €

TALK TALK The collection 34563 1xCD Disky EU SI997932 0724389979329 USED 7,00 €

TALKBACK I can't let you go 14473 1x12" CBS UK CBSA132829 EX/EX- 10,00 € CS

TALKIN' SOULS Talkin' souls (5vers.) 1323 1xCDs Deep Sony NL 5099766550626 USED 6,70 €

TALKING HEADS The lady don't mind (ext.vers.) 3075 1x12" EMI IT 16 2006546 EX/EX 10,00 € Sample copy

TALKING HEADS Road to nowhere
(4:19)\Televisin man (ext.mix)

3711 1x12" EMI GER CR1C0602008416 M-/EX 12,00 €

TALKING HEADS Little creatures 10612 1xCD EMI EU 5099930869424 NEW 10,90 € +3 bonus tracks

TALKING HEADS The name of this band is
Talking Heads

14300 2xCD Sire Warner EU 0081227648923 USED 10,00 € Expanded edition with 12 unreleased
tracks

TALKING HEADS Wild wild life (ext.mix) 14891 1x12" EMI NL K060-2014206 EX+/M 15,00 €

TALKING HEADS Blind (ext.remix) 16298 1x12" EMI IT 142028206 EX-/EX- 7,00 € Taped seam

TALKING HEADS Remain in light 16405 1xCD Sire Warner GER 0075992609524 NEW 10,90 €

TALKING HEADS Fear of music 18079 1xCD Sire Warner GER 075992742825 USED 7,00 €

TALKING HEADS Remain in light 22109 1xLP Rhino Sire Warner EU 0081227080211 NEW SS 26,00 € RE 180g

TALKING HEADS Stop making sense (special
new edition)

24348 1xCD EMI Warner EU 0724352245321 NEW 10,90 € Remastered+7 bonus tracks

TALKING HEADS Fear of music 29859 1xLP Sire Warner EU 0081227965549 NEW SS 26,00 € RE - Embossed

TALKING HEADS The name of this band is
Talking Heads

30938 2xLP Rhino Sire Warner GER 0603497845347 NEW SS 35,00 € RE LTD.ED. on red vinyl

TALKING HEADS More songs about buildings
and food

30939 1xLP Rhino Sire Warner EU 0603497846153 NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. on red vinyl

TALKING HEADS Remain in light 34783 1xCD Sire Warner GER 256867 USED 7,00 €

TALKING HEADS The best of Talking heads 34876 1xCD Sire Rhino warner EU 081227648824 NEW 10,90 €

TAMA Nostalgie 3912 1xCD Virgin Realworld EU 724384773823 NEW 18,90 €

TAME IMPALA Currents 32969 1xCD Fiction Universal CAN 602547306760 USED 7,00 € Cardsleeve
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TAMIKO JONES Touch me baby \ Creepin' 3987 1x7" Arista EMI IT 3C006-96753 EX-/VG+ 5,00 € Woc -Stobc

TAMIKO JONES Cloudy 35780 1xLP Contempo Rifi IT CRL-ST68510 EX+/EX- 13,00 €

TAMMY WYNETTE Greatest hits - Live in concert 32647 1xCD Prism leisure BEL PLATCD237 5014293623728 NEW 6,90 €

TAMSYN HARROW (Den Harrow production) House of love (4 vers.) 11016 1xCDs Nar int. Sony IT 5099767398128 / NAR 673981 2 USED 3,00 €

TANGERINE The peeling of Tangerine 8101 1xLP Akarma IT AK137 M/M 20,00 € RE 180gm

TANGERINE DREAM Alexander square \ Berlin
summer nights

54 1x7" Hansa BMG GER 112892 EX+/EX 10,33 € With info-insert

TANGERINE DREAM Cyclone 303 1xLP Virgin USA VI2097 M/EX+ 18,10 €

TANGERINE DREAM Encore-Tangerine dream live 305 2xLP Virgin GER 25493XT EX/EX- 23,00 € GF

TANGERINE DREAM Lamb with radar eyes
(Valentine wheels + Tournado)

2837 2xCD Documents GER 4011222222459 USED 15,00 € Digipack-Out of print!

TANGERINE DREAM Das Mädchen aus der treppe \
Katja

3521 1x7" Virgin GER 104405 EX/EX 12,91 €

TANGERINE DREAM Rubycon 7788 1xCD Virgin EMI Universal EU 724384006327 NEW 10,90 € Remastered - Definitive edition

TANGERINE DREAM Poland - The Warsaw concert 7866 2xLP Jive Electro Teldec GER 6.28638 DX M-/EX 23,00 € GF

TANGERINE DREAM Live at Coventry Cathedral
1975

11396 1xDVD Voiceprint EU 5060230860411 NEW 12,00 € Tony Palmer's film

TANGERINE DREAM Phaedra 11517 1xCD Virgin Universal NL 0602577469589 NEW 9,90 € Remastered - Definitive edition

TANGERINE DREAM Ricochet 18780 1xCD Virgin Universal NL 0602577478888 NEW 10,90 € Remastered + 2 bonus tracks

TANGERINE DREAM Tournado - Tangerine dream
live

21124 1xCD TDI music
international

EU 604388417421 USED 8,00 €

TANGERINE DREAM From dawn 'til dusk -
Tangerine dream 1973 / 1988

21125 1xCD Music club UK MCCD034 5014797290341 USED 7,00 €

TANGERINE DREAM Force majeure 22493 1xCD Virgin Universal EU 0602577478840 NEW 10,90 € Remastered + 1 bonus track

TANGERINE DREAM Encore - Tangerine dream live 24781 1xCD Virgin Universal EU 0602577469800 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

TANGERINE DREAM Lily on the beach 31850 1xCD BMG Ricordi Gruppo
futura

IT 74321497132 USED 5,00 € Edizione editoriale

TANGERINE DREAM Alpha centauri 33836 1xCD Castle Sanctuary UK CRCMCD566 5050159156627 USED 8,00 € Remastered+1 bonus track

TANGERINE DREAM Zeit 33837 1xCD Castle UK ESMCD347 5017615834727 USED 7,00 € Remastered

TANGERINE DREAM Stratosfear 33838 1xCD Virgin EMI NL 724384006525 USED 7,00 € Remastered - Definitive edition 1995

TANGERINE DREAM Phaedra 33839 1xCD Virgin EMI IT 724384006228 USED 7,00 € Remastered - Definitive edition 1995

TANGERINE DREAM Rubycon 33840 1xCD Virgin EMI IT 724384006327 USED 7,00 € Remastered - Definitive edition 1995

TANGERINE DREAM White eagle 35498 1xCD Virgin Universal EU 602508977039 NEW 10,90 € Remastered

TANGERINE DREAM Tangram 35499 1xCD Virgin Universal EU 602508977008 NEW 10,90 € Remastered

TANGERINE DREAM Thief 35500 1xCD Virgin Universal EU 602508977015 NEW 10,90 € Remastered

TANGERINE DREAM Exit 35501 1xCD Virgin Universal EU 602508977022 NEW 10,90 € Remastered

TANIA MARIA The best of Tania Maria 19173 1xCD Capitol EMI NL 077779863426 USED 8,00 €

TANITA TIKARAM Ancient heart 940 1xLP Warner YU LSWEA78074 M-/EX 8,00 € Inner sleeve
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TANITA TIKARAM The sweet keeper 3258 1xLP Warner jugoton YU LP-7-1-F 2024452 EX+/EX 8,00 € Inner sleeve

TANITA TIKARAM Everybody's angel 6449 1xCD East west Warner GER 090317334127 USED 8,00 €

TANITA TIKARAM Only the ones we love 9307 1x12" East west Warner UK YZ558T EX/EX- 7,00 € Little RW

TANITA TIKARAM Eleven kinds of loneliness 10423 1xCD East West Warner GER 090317642727 USED 8,00 €

TANITA TIKARAM World outside your window \
For all these years

11694 1x7" Warner GER 247060-7 EX+/EX+ 5,00 € CC

TANITA TIKARAM Twist in my sobriety \ Friends 13126 1x7" Warner Teldec GER 247562-7 EX+/EX 5,00 €

TANITA TIKARAM Don't let the cold (1 track) 15332 1xCDs Naive EU NV802372 3298498023725 USED 3,00 € PRO Paper sleeve

TANITA TIKARAM World outside your window 16435 1x12" Warner GER YZ363T EX+/EX+ 11,00 € CC

TANK Breath of the pit 2288 1xLP Back on black EU 803341403383 NEW SS 20,00 € LTD.ED. RE GF CV

TANKARD The meaning of life 33020 1xCD Noise BMG Warner EU 4050538270136 NEW 9,90 € Digipack+5 bonus tracks

TAO Primo amore (2 tracks) 14076 1xCDs Lab prom. IT 01-facial-2004 NEW 5,00 €

TARA Tara 12439 1xCD EMI NL 077779649327 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

TARA KEMP Tara Kemp 12440 1xCD Giant Warner USA 075992440820 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

TARARAINA Music from the Easter island 32206 1xCD Mariposa GER MPCD3043 4024348030433 USED 8,00 €

TARJA Left in the dark 8925 1xLP Ear music Edel EU 4029759096641 NEW SS 20,00 €

TARJA Luna park ride 10257 2xLP Ear music Edel EU 0210315EMU NEW SS 28,00 € GF 180gm

TARKUS Tarkus 17463 1xCD Get back Munster IT 8013252364822 NEW 15,00 € Cardboard sleeve

TARNEY SPENCER BAND Run for your life 5743 1xLP A&M CBS IT AMLH64757 EX/EX 10,00 €

TASTE Live Taste 15137 1xCD Polydor Universal UK 0042284160223 NEW 10,90 €

TASTE Live at the Isle of Wight 21255 1xCD Polydor Universal EU 042284160124 NEW 6,90 €

TASTE On the boards 24646 1xCD Polydor UK 042284159920 NEW 10,90 €

TASTE Live in Amsterdam - Amburgo
- Basilea 1970

35249 1xCD Armando Curcio IT DIR-34 USED 10,90 € Edizione editoriale

TATA VEGA Full speed ahead 6371 1xLP Tamla Motown USA T6-347S1 SS 13,00 € CC

TATA VEGA Totally Tata 18131 1xLP Motown CAN T353P1 SS 15,00 €

TATTOO BAR White russian style 4463 1xCD Generation rec. GER 727361900120 USED 7,00 €

TAV FALCO Memphis beat\Red headed
woman

4772 1x7" New rose FRA NEW128 M/M- 10,35 € NUM.LTD.ED. 2000 copies GF

TAVARES The greatest hits 1575 1xCD EMI gold EU 724352679027 NEW 9,90 €

TAVARES Words and music 8507 1xLP RCA USA AFL1-4700 EX+/EX 10,00 €

TAVARES Love storm (Tavares 5) 13739 1xLP Capitol EMI USA STAO-11628 SS 15,00 € GF

TAVARES Madam Butterfly (Tavares 8) 16597 1xLP Capitol EMI USA SW11874 EX/EX+ 15,00 €

TAVARES Heaven must be missing an
angel (Ben Liebrand remix) \
Don't take away the music

19005 1x7" Capitol EMI UK TAV1 EX-/EX- 4,00 €

TAVERNESE E mi rimani \ Un amore
mancato

3269 1x7" Numero uno RCA IT ZBN7157 EX/EX 4,00 €
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TAYLOR DAYNE I'll be your shelter 5387 1x12" Arista BMG GER 612996 EX+/EX 10,35 €

TAYLOR DAYNE Can't get enough of your love
(ext.club mix)

14939 1x12" Arista BMG NL 74321147851 EX/EX 8,00 € Sample copy

TAYLOR DAYNE Prove your love (ext.remix) 15544 1x12" Arista BMG GER 609830 M/EX+ 10,00 €

TAYLOR DAYNE Playlist: the very best of Taylor
Dayne

23162 1xCD Arista Sony Australia 0888837419925 NEW 10,90 €

TAYLOR DAYNE Tell it to my heart 31023 1x12" Arista GER 609 616 EX-/EX- 10,00 €

TAZENDA Murales 34185 1xCD Visa records Virgin GER 262172 8011638000029 USED 12,90 €

TAZENDA Fortza Paris 34186 1xCD Visa records Ricordi IT TVICD19 8011638000197 USED 10,90 €

TBH Emanuele dopo (3 tracks) 14074 1xCDs Jestrai IT JES007 NEW 5,00 €

TCHAIKOVSKY \ MOUSSORGSKY \ DUKAS \ ENESCO (Eduardo Mata) Capriccio italien \ A night on
Bald mountain \ The sorcerer's
apprentice \ Roumania
rhapsody no.1

20655 1xLP RCA gold seal IT GL84439 M-/EX- 5,00 €

TEARS FOR FEARS Songs from the big chair 22986 1xCD Mercury Universal EU 0600753354292 NEW 10,90 € Digibook serie "Classic album" + 7
bonus tracks

TEARS FOR FEARS Rule the world - Greatest hits 25689 1xCD Virgin EMI EU 0600753802878 NEW 10,90 €

TED HEAT Fever! Ted Heat and his music 2632 1xLP Decca UK PFS4082 EX/EX- 10,00 € Stereo phase 4

TED NUGENT Little miss Dangerous \ Angry
young man

5711 1x7" WEA GER 258717-7 EX/EX 5,00 €

TED NUGENT Shutup & jam! 11178 1xCD Frontiers IT 8024391065327 NEW 9,90 €

TED NUGENT I want to tell you \ Bite down
hard

11606 1x7" Epic CBS GER EPC7421 EX/EX 10,00 €

TED NUGENT Double live Gonzo! 30119 2xLP Epic CBS NL EPC 88262 EX/EX- 22,00 € GF

TEDDY PENDERGRASS Is it still good to ya \ Girl you
know

5450 1x7" Philadelphia int.rec.
Columbia

USA ZS6 70062 EX/EX 3,50 € CS

TEDDY PENDERGRASS Teddy Live! Coast to coast 9892 2xLP Philadelphia int. CBS NL 88474 EX+/VG+ 15,00 € GF

TEDDY RENO Ce soir \ Piccolissima serenata 4958 1x7" CGD IT N9016 VG+/EX- 10,00 € CS

TEE SET She likes weeds \ A country
ride

4034 1x7" JOker Saar IT M7087 EX/EX 10,00 €

TEE-SET Ma belle amie 14201 1xLP Jolly IT LPJ5101 EX/VG+ 20,00 €

TEE-SET Emotion 17412 1xLP Job rec. IT JOBLP1006 M-/EX 50,00 €

TEENA MARIE Lady T 300 1xLP Gordy Motown USA G7992R1 EX+/EX 11,00 € CC

TEENAGE BOTTLEROCKET Stay rad! 23938 1xCD Fat wreck records USA 751097011621 NEW 17,90 €

TEENAGE FANCLUB Star sign 9689 1x12" Creation Pinnacle UK CRE105T EX+/EX 11,00 €

TELEVISION Marquee moon 18429 1xCD Elektra Warner GER 075596061629 NEW 10,90 €

TELEVISION Adventure 22477 1xCD Elektra Warner GER 075596052320 NEW 10,90 €

TELEVISION Marquee moon 34782 1xCD Elektra Warner GER 075596061629 USED 7,00 € Press AAD

TELEX Looney tunes 166 1xCD Atlantic Warner USA 781914-2 USED 19,90 € CC-Rare! Out out of print!
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TELEX We are all getting old \ En
route

3993 1x7" RKM Durium IT DE3120 M-/EX 7,00 €

TELEX On the road again (1 track) 8064 1xCDs Virgin EMI EU 0094634556026 USED 3,00 € PRO paper sleeve

TELEX Soul waves (disco vers.) 10297 1x12" Sire Warner UK SIR4047 EX/EX 15,00 € CS

TELEX Euro-vision \ Troppical 11068 1x7" RKM Durium IT DE3126 EX/EX- 4,50 €

TELEX Peanuts (long vers.) 12503 1x12" Magnetic FRA M9001 EX+/EX 10,00 €

TELEX Temporary chicken 15740 1x12" Atlantic Warner USA 0-86498 EX+/EX+ 10,00 €

TELEX This is Telex 31804 1xCD Mute EU 5400863039523 NEW 16,90 € Cardsleeve

TELLY SAVALLAS Look around you \ Try to
remember

5033 1x7" DJM rec. Ariola GER 13877AT EX-/EX- 4,13 € Woc

TEMPESTA Virtual line to eternity 6846 1xCD Videoradio Fonola IT VRCD000417 NEW 11,35 €

TEMPESTA Rivoglio il mio futuro 17836 1xCD Angelwings
Autoproduct

IT AW0509 NEW 5,00 €

TEMPI DURI Jekyll \ Gabbia 4557 1x7" Fado CGD IT FAD35002 M/EX 7,75 €

TEMPI DURI Chiamali tempi duri 7116 1xLP Metronome GER 0060.559 EX-/EX- 20,00 €

TEMPI DURI Chiamali tempi duri 17903 1xCD Saifam EU 8032484124363 NEW 12,90 €

TEMPLEBEAT Black suburbia 7290 1xCD Dynamica Sub
mission Noise WEA

IT 8016670000624 USED 8,00 €

TEMPLEBEAT Interzone (4 tracks) 13623 1xCDs Dynamica rec. GER 4006030601237 USED 3,00 €

TEMPTATIONS Milestone 6442 1xCD Motown USA 737463633123 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover / Transparent
protective Skermolaser label on disc

TEMPTATIONS Get ready-Definitive
performances 1965/1972

11847 1xDVD Eagle vision EU 5036369850593 NEW 9,90 €

TEMPTATIONS Greatest hits 28745 1xCD Motown Polygram EU 731453001527 USED 7,00 €

TEMPTATIONS Greatest hits 29307 1xCD June DIG IT IT SPC 052 / 8014961610521 USED 7,00 €

TEN Never say goodbye 15833 2xCD Now and then
Frontiers

EU 4018996228014 USED 12,00 € Out of print!

TEN SHARP Shop of memories 108 1xCD Columbia Sony NL 5099747830723 NEW 13,90 € Out of print!

TEN SHARP The fire inside 4890 1xCD Columbia Sony EU 5099747388620 USED 7,50 €

TEN SHARP Shop of memories \ Catch the
wind

6742 1xCDs Columbia Sony EU 5099766142111 NEW 5,00 € Paper sleeve

TEN SHARP The fire inside 11558 1xCD Columbia Sony EU SAMPCD1811 USED 6,00 € PRO Paper sleeve

TEN SHARP You (4 tracks) 18515 1x12" Columbia Sony NL 6566646 VG+/EX 12,00 €

TEN YEARS AFTER Ten years after 9037 1xCD Deram Universal EU 0042288289722 NEW 10,90 € Remastered+6 bonus tracks

TEN YEARS AFTER Undead 13276 1xCD Deram Universal EU 0042288289920 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

TEN YEARS AFTER Cricklewood green 16505 1xCD EMI EU 724353309527 NEW 13,50 € Remastered+2 bonus tracks

TEN YEARS AFTER Stonedhenge 22980 1xCD Deram Universal EU 0042288289821 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

TEN YEARS AFTER Stonedhenge 31211 1xCD Deram Universal EU 042288289821 USED 7,00 € Remastered + 4 bonus tracks
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TENNESSEE ERNIE FORD Sings from his book of favorite
hymns

8249 1xLP Capitol USA T1794 EX-G+ 10,33 € MN - TOC - Rent on cover

TENNESSEE ERNIE FORD Sings songs of the civil war 27579 1xCD Capitol EMI USA 077779570522 USED 8,00 €

TENPOLE TUDOR Swords of a thousand men -
The best of Tenpole Tudor

34944 1xCD Metro Union square
music

UK 698458104922 USED 8,00 €

TEREM QUARTET Classical 32885 1xCD Realworld Virgin IT 724383991020 USED 8,00 €

TEREM QUARTET Terem 32886 1xCD Realworld Virgin EU 077778628422 USED 8,00 €

TERENCE BLANCHARD The inside man (o.s.t.) 12720 1xCD Varese Sarabande
Universal

GER 4005939672225 USED 7,00 €

TERENCE TRENT D'ARBY If you let me stay \ Loving you
is another word for

1768 1x7" CBS NL CBS6504067 EX/EX- 4,00 €

TERENCE TRENT D'ARBY Neither fish or flesh 3176 1xLP CBS NL 465809-1 M-/EX- 8,00 €

TERENCE TRENT D'ARBY Sign your name (4 tracks) 5950 1x12" CBS UK TRENT T4 EX/EX 12,00 €

TERENCE TRENT D'ARBY Sign your name (Lee Scratch
Perry remixes)

8014 1x12" CBS NL CBS6513155 EX/EX- 11,00 €

TERENCE TRENT D'ARBY Wishing well (three coins in a
fountain mix)

9571 1x12" CBS NL 6509235 EX+/EX 12,00 € Wol

TERENCE TRENT D'ARBY Wishing well \ Elevators &
hearts

13576 1x7" CBS UK TRENT 2 EX+/EX- 4,00 €

TERENCE TRENT D'ARBY Vibrator 14178 1xCD Columbia Sony EU 5099747850523 USED 8,00 €

TERENCE TRENT D'ARBY Introducing the hardline
according to Terence Trent
D'Arby

22250 1xCD CBS NL 5099745091126 NEW 10,90 €

TERENCE TRENT D'ARBY Introducing the hardline
according to Terence Trent
D'Arby

23587 1xLP Columbia CAN FC40964 07464409641 EX/VG+ 10,00 € Inner sleeve - Original sticker on cover

TERENCE TRENT D'ARBY Sign your name (Lee Scratch
Perry remixes)

25773 1x10" CBS UK TRENTG4 EX/EX 10,00 €

TERENCE TRENT D'ARBY Dance little sister 26951 1x12" CBS NL CBS6511116 EX-/EX 11,00 € PRO

TERENCE TRENT D'ARBY If you let me stay (remix) 26953 1x12" CBS NL CBS6504066 EX+/EX 11,00 €

TERENCE TRENT D'ARBY Dance little sister (part 1) /
Dance little sister (part 2)

30120 1x7" CBS NL CBS 651111 7 EX/EX 5,00 €

TERENCE TRENT D'ARBY Collections 34420 1xCD Sony BMG EU 886970127028 NEW 10,90 €

TERESA DE SIO Tre 11445 1xLP Philips POlygram IT 812785-1 SS 13,00 €

TERESA DE SIO Ombre rosse 18970 1xLP Philips Polygram IT 510292-1 EX/EX 12,00 €

TERESA DE SIO A sud! A sud! 23525 1xCD Lucente Venus IT LUCE009 8012622668027 USED 12,90 €

TERESA DE SIO Sindarella suite 27147 1xCD Philips IT 042283430129 USED 13,90 € Feat. Piero Pelù

TERESA DE SIO Teresa canta Pino 29787 1xCD Sosia & pistoia
Universal

EU 0602557357486 USED 7,00 € Digipack - Feat. Niccolò Fabi

TERESA DE SIO Teresa de Sio 32651 1xLP Philips Polygram IT 6492127 EX/VG+ 8,00 € Inner sleeve
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TERESA GATTA \ ANNALENA LIMENTANI Cantadonnacanta 6185 2xLP Mama rec. IT none EX+/EX 10,00 € GF-Spec.ed. per il 10° congresso
dell'U.D.I.

TERI DE SARIO Moonight madness 5648 1xLP Casablanca USA NBLP7178 SS 15,00 €

TERRORVISION Perseverance (3 tracks) 8186 1xCDs EMI IT 724388274920 USED 3,00 €

TERRORVISION Celebrity hit list (3 tracks) 8187 1xCDs EMI UK 724388285520 USED 3,00 €

TERRORVISION Good to go 11990 1xCD Papillon Total Vegas
Chrysalis

EU 5050003001127 USED 7,00 €

TERRY ELLIS Southern gal 14352 1xCD Elektra Warner USA 075596185721 USED 8,00 €

TERRY MALTS Killing time 5213 1xCD SLR EU 749846016324 USED 8,00 € Cardboard sleeve

TERRY OLDFIELD Spirit of Africa 31960 1xCD New world company UK NWCD242 5018264302421 USED 8,00 €

TERRY RAWLINGS \ LUCA FRAZZI Mod, vita pulita in circostanze
difficili

17821 1xBOOK Arcana IT 9788862311380 25,00 €

TESLA Replugged live 35048 2xCD Sanctuary UK 5050159009725 USED 10,00 €

TEST DEPT. Pax americana (3 vers.) 31858 1xCDs Ministry of power UK 5013145900529 MOP5CD USED 3,00 €

TESTAMENT Practice what you preach 22002 1xCD Megaforce Atlantic
Warner

GER 7567820092 NEW 10,90 €

TESTAMENT Low 22003 1xCD Atlantic Warner GER 075678264528 NEW 10,90 €

TESTAMENT The very best of Testament 24241 1xCD Atlantic Rhino Warner GER 081227435929 USED 7,00 €

TESTAMENT Titans of creation 27282 2xLP Nuclear blast Warner GER 0727361489816 NEW SS 32,00 € GF

TESTAMENT The ritual 28256 1xCD Atlantic Warner GER 075678239229 NEW 9,90 €

TESTAMENT Live at the Fillmore 33483 2xLP Nuclear blast GER 727361422615 NEW SS 29,00 € GF

TESTAMENT Live at Eindhoven 33668 1xLP Nuclear blast Warner GER 0727361422516 NEW SS 22,00 € GF - Black vinyl

TETRA :Absent 30306 1xCD Gibilterra EU GBL007 USED 7,00 € Cardsleeve

TEXAS Southside 938 1xLP Mercury Phonogram NL 838171-1 EX/EX 8,00 € Inner sleeve

TEXAS In our lifetime (4 tracks) 7960 1xCDs Mercury Polygram EU 042287007921 USED 3,00 €

TEXAS So in love with you (4 tracks) 12507 1xCDs Vertigo Polygram UK 042285825121 USED 3,00 € 3 tracks live

TEXAS Can't resist (1 track) 13124 1xCDs Mercury Universal EU TEXASCJ3 USED 3,00 € PRO

TEXAS Carnival girl (1 track) 13431 1xCDs Mercury Universal EU TEXPRO2 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

TEXAS White on blonde 19003 1xCD Mercury Universal EU 731453431522 USED 7,00 €

TEXAS Careful what you wish for 29324 1xCD Mercury Universal EU 602498657126 USED 7,00 €

TEXAS The hush 29325 1xCD Mercury Universal EU 7314538972229 USED 7,00 € Original sticker on case

TEXAS TRAVELLERS La grande aventure du
western

15791 2xLP Cetra Double music IT DPU35 EX-/EX- 9,00 € GF

THE 411 On my knees (3 vers. + 1
video)

30806 1xCDs Streetside Sony UK 5099767493823 USED 3,00 € Enhanced CD / Feat. Ghostface Killah

THE ALL SEEING I Walk like a panther (3 tracks) 6770 1xCDs London Polygram EU 731457032527 NEW 6,70 € Feat. Tony Christie

THE ALL SEEING I Walk like a panther (3 tracks) 15171 1xCDs London BMG Ricordi EU 731457032527 USED 3,00 € Feat. Tony Christie

THE ARK The Ark 11867 1xCD Virgin EMI EU 724385031526 USED 7,00 €
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THE ARK State of the Ark 12710 1xCD Virgin EMI EU 724356328723 USED 7,00 €

THE ARK In lust we trust 20006 1xCD Virgin EMI EU 724381323724 USED 7,00 €

THE ATTACK Magic in the air 22262 1xCD Aftermath UK AFT1001 NEW 13,90 €

THE AUTEURS How I learned to love the
bootboys

10744 1xCD Hut virgin EU 724384757724 NEW 18,10 €

THE AUTEURS After murder park 16820 1xCD Virgin NL 724384131722 USED 8,00 €

THE BAND The last waltz (a Martin
Scorsese film) (special edition)

19656 1xDVD 20th century fox EU 8712626024828 NEW 9,90 € Feat.E.Clapton, B.Dylan, N.Young,
J.MItchell,...

THE BAND The collection 28823 1xCD EMI gold UK 724385507823 USED 7,00 €

THE BASEBALL PROJECT Vol. 1: Frozen Ropes And
Dying Quails

29884 1xCD Yep Roc records Blue
rose records

GER 4028466324511 USED 8,00 € Digipack

THE BASEBALL PROJECT Volume 2: high and inside 29885 1xCD Yep Roc records Blue
rose records

GER 4028466325372 USED 8,00 € Digipack

THE BASTARD SONS OF DIONISO In stasi perpetua 28611 1xCD RCA Sony EU 886976027926 USED 8,00 €

The BEAST Carnival of souls 31504 1xLP Maze music SPV GER SPV08-4600 EX+/EX+ 10,00 € Inner sleeve

THE BETTER THOUGHTS COME \ HOTSCONE Societè de figurants 15127 1x10" Shinya Jason E.S.B.
L.O.F.

FRA SHINYA006-JR002-ESB006-LOF006 M/EX+ 10,00 € Split album-CV

THE BIBLE Eureka 6024 1xLP Chrysalis BMG Ariola IT CHR1646 EX/EX 8,00 € Inner sleeve

THE BIRKIN TREE Continental reel 35348 1xCD Robi Droli Warner IT 8012980675323 USED 8,00 €

The BOYZ Boyz in da house 2364 1xCD East west Warner GER 639842297127 USED 6,20 €

THE BROADWAY STAGE ORCHESTRA Romantic strings for Christmas 34721 1xCD STAR Inc. EU CD 86501 USED 8,00 €

the BROTHERS Su su ragazzi / Vivo di sogni 32636 1x7" Metropol record
company

IT MRC7026 EX+/EX- 15,00 € JB

The BUDOS BAND The Budos band II 33442 1xCD Daptone records USA DAP-011 823134001121 USED 8,00 € Digipack

The BURGER QUEENS House fever 28803 1x12" Sound of ministry UK SOMT004 VG+/VG+ 4,00 €

THE CALL Everywhere I go\I still believe 18140 1x12" Elektra Warner IT PROMO254 EX+/EX 10,00 € PRO CS

THE CALLING For you (3 tracks) 13619 1xCDs Epic Sony EU 5099767360422 USED 3,00 € O.s.t. "Daredevil"

THE CLANCY BROTHERS & TOMMY MAKEM Come fill your glass with us:
Irish songs of drinking &
blackguarding

34075 1xCD Tradition Rykodisc USA 600491106726 USED 8,00 €

THE COAL PORTERS Land of hope and crosby 12640 1xCD Prima rec. UK 793962000224 USED 8,00 €

THE COLOUR RED (94) 23891 1xCD Autarc Warner GER 745099657727 USED 7,00 €

THE COMMITMENTS The Commitments (o.s.t.) 24246 1xCD Beacon records MCA
BMG Ariola

EU 008811028626 USED 7,00 € Press AAD

THE COMMUNICATIVES Monja \ Santo Domingo 23515 1x7" Durium IT DE2692 EX-/EX- 3,00 € Very little split seam on base

THE CORRS Would you be happier? (3
tracks)

9672 1xCDs Warner GER 075678516023 NEW 6,20 €

THE CORRS Borrowed heaven 11228 1xCD Atlantic Warner EU 075678367021 NEW 21,00 €

THE CORRS In blue 18605 1xCD Lava Warner GER 075678335228 USED 7,00 €

THE CORRS Talk on corners 18873 1xCD Atlantic Warner GER 075678305122 USED 7,00 €
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THE CORRS Would you be happier? (3
tracks)

30696 1xCDs Warner GER 075678516023 USED 3,00 €

THE CORRS Breathless (3 tracks) 30697 1xCDs 143 records Atlantic
Warner

EU 075678469220 USED 3,00 €

THE COVER GIRLS Here it is 12039 1xCD Epic Sony USA 07464473812 USED 7,00 € Transparent protective Skermolaser
label on disc

The CREATURES Hai! 33915 1xCD,
1xDVD

Sioux records UK SIOUXSCD15 0684340001189 USED 12,00 € LTD.ED. - Slipcase

THE CROSS Heaven for everyone (side A:
vocals by Roger Taylor-side B:
vocals by Freddie Mercury)

26875 1x7" Virgin GER 109898-100 EX/EX 10,00 €

THE CROSS Shove it! / Rough justice 34558 1x7" Virgin EU 109 771-100 EX/EX 12,00 €

THE DECEMBERISTS The hazards of love 30973 1xCD Rough trade UK RTRADCD556 / 883870055628 USED 7,00 €

The DELGADOS Everything goes around the
water (3 tracks)

32822 1xCDs Chemikal
underground

UK CHEM022CD 5020667342256 USED 3,00 €

THE DENTISTS Behind the door I keep the
universe

10966 1xCD Atlantic Warner GER 075679228826 USED 8,00 €

The DIDGERIDOO PROJECT Australia 2000 (Terra australis
o.s.t.)

32738 1xCD White records BMG EU 743217684921 USED 8,00 €

THE DIPLOMATS The diplomats 13364 1xCD Ripe rec. UK 4015434019722 USED 8,00 €

THE DIPLOMATS OF SOLID SOUND Destination...get down! 10198 1xCD Estrus CAN ES2110D USED 8,00 €

THE DIRTY STRANGERS Thrill of the thrill \ Wide boys &
slim…

4980 1x7" Razor rec. UK RZS 113 EX/EX 6,20 € Sample copy Feat. K.Richards R.Wood

The DRAMS Jubilee dive 31663 1xCD New west records USA 607396610228 USED 7,00 €

THE DROVERS World of monsters 27586 1xCD Tantrum records CAN 700714195527 USED 7,00 €

The DUBLIN RAMBLERS \ SPAILPIN Whiskey in the jar from ireland 32044 1xCD Laserlight GER 4006408151609 NEW 6,90 €

THE ESCOFFERY'S Opinions 11999 1xCD Atlantic Warner USA 7567823012 USED 7,00 €

The EVERGREENS The irish rover - 20 classics
from the emrald isle

32011 1xCD Emporio UK 5014797166592 NEW 6,90 €

THE FAMILY STAND Chain 444 1xCD Atlantic Warner GER 7567820362 USED 7,00 €

The FIRM The firm 27756 1xLP Atlantic Warner USA 7567812391 EX+/EX 15,00 € Inner sleeve

The FIRM Radioactive \ Together 34294 1x7" Atlantic Warner IT 789586-7 EX/VG+ 4,00 € Sample copy

THE FORTUNES You've got your troubles 33092 1xCD Music reflection EU 7619929105029 USED 6,00 €

THE GAME Stop Snitchin', Stop Lyin' 29357 1xDVD Liberation
entertainment

EU 5060131390024 USED 18,90 € Original sticker on case

THE GAME The re advocate 30198 1xCD Street grind Black
wall street

USA STR18701-CD USED 8,00 €

THE GAME Ghost unit 30199 1xCD Westside records USA GM 9215 USED 8,00 €

THE GAME Lax 30200 1xCD Geffen Universal EU 602517745292 USED 7,00 € Original sticker on case

THE GAME The R.E.D. album 30201 1xCD DGC records
Universal

USA 602527258119 USED 8,00 €
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THE GAME West coast resurrection 30202 1xCD SPV recordings GER SPV 085-78182 CD USED 7,00 €

THE GAME The documentary 30203 1xCD Aftermath G Unit
Interscope

EU 602498641439 USED 7,00 €

THE GAME Doctor's advocate 30204 1xCD Geffen Universal EU 602517122413 USED 7,00 €

THE GAME Maximum The Game - The
unauthorized biography

30205 1xCD Chrome dreams UK 823564022529 USED 6,00 € A spoken word product with original
music by the artist. Slipcase + mini
poster

THE GAME The R.e.d. files v.3 (the
prequel)

35359 1xCD Compton city GER 725830500420 USED 12,90 €

THE GATHERING FIELD Lost in America 29126 1xCD Atlantic Warner USA 075678294129 USED 7,00 €

THE GOLDEN PALOMINOS Drunk with passion 12417 1xCD Nation Charisma
Warner

USA 075679174529 USED 8,00 € Feat. Michael Stipe (R.e.m.), Richard
Thompson,…

THE GOLDEN PALOMINOS This is how it feels 12418 1xCD Restless USA 018777273527 USED 8,00 €

THE GOOD, THE BAD & THE QUEEN The good, the bad & the
queen

14864 1xCD,
1xDVD

EMI EU 094638194521 NEW 22,90 € LTD.ED. Digipack

The GROOVERS Ride on the power 28775 1x12" UMM IT UMM298 EX/EX 5,00 €

THE GROUP Technology (ext.club mix) 16751 1x12" Zomba Jive Arista USA JD19060 EX/EX- 11,00 €

THE HOAX Humdinger 16613 1xCD Voodoo rec. FRA VDCD117 3428065505228 USED 14,90 € Out of Print!

THE HOAX Sound like this 28766 1xCD Atlantic Warner USA 075678273926 USED 7,00 € CC

The HOLD STEADY Boys and girls in America 29879 2xCD Vagrant UK 5060100663371 USED 10,00 € RE LTD. ED. - Slipcase

THE HOLLOW MEN Cresta 16886 1xCD Evensong Arista BMG USA 7822186662 USED 6,00 € CC

THE INNOCENCE MISSION The innocence mission 9001 1xLP A&M Polygram EU 395274-1 M/EX 9,00 €

THE J. GEILS BAND Best of the J. Geils band 29236 1xCD Capitol EU 094633626027 USED 8,00 €

The JAM Down in the tube station at
midnight \ So sad about us \
The night

3684 1x7"EP Polydor GER 2059 068 M-/EX 15,50 €

The JAM The bitterest pill (I ever hat to
swallow)

10658 1x12" Polydor NL 2141635 EX/EX- 12,00 € RW

The JAM The gift 11315 1xCD Polydor Universal EU 731453742222 NEW 9,90 € Remastered

The JAM Collection 19817 1xCD Polydor UK 731453149328 USED 8,00 €

The JAM This is modern world 33364 1xLP Polydor USA PD-1-6129 SS 22,00 € RE

The JAM All mod cons 35082 1xLP Polydor UK 602537459100 NEW SS 26,00 € RE 180g

THE JEREMY DAYS Circushead 12264 1xCD Polydor GER 042284399821 USED 7,00 € +2 bonus tracks

THE JIMMY BRUNO GROUP Midnight blue 28799 1xCD Concord jazz EU 013431498025 USED 8,00 €

THE KOLORS Out 28361 1xCD Baraonda Artist first IT 8033954534903 USED 7,00 €

THE KOLORS You 28362 1xCD Baraonda A1
entertainment

IT 8058333342191 USED 7,00 €

The LAST INTERNATIONALE We will reign 31353 1xCD Epic Sony EU 888430541825 USED 8,00 €

THE LIGHTNING SEEDS Sense 2603 1xCD Ghetto rec. Virgin UK 5012981269029 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

THE LIGHTNING SEEDS Joy\Frenzy\Control the flame 7088 1x12" Ghetto rec. Intercord GER INT127.415 EX-/EX 10,33 € Multicolor vinyl



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 699

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

THE LIGHTNING SEEDS Dizzy heights 8121 1xCD Epic Sony EU 5099748664020 NEW 12,90 €

THE LILAC TIME & love for all 12630 1xCD Fontana Polygram USA 042284619028 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

THE LOVERS Discomania (medley) \
Discomania

24102 1x7" Derby CBS Sugar IT DBR5212 EX/EX 4,00 €

THE MAGIC NUMBERS Love me like you (2 vers.) 15166 1xCDs Heavenly EMI EU HVN153CDRP USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

THE MAMAS & THE PAPAS California dreamin' 15845 1xLP Pickwick ABC Dunhill USA SPC-3357 EX+/EX 15,00 € CO-Very very little RW

THE MAMAS & THE PAPAS Icon 23361 1xCD Geffen Universal EU 602527677798 NEW 7,90 € 11 tracks

THE MAMAS & THE PAPAS Unlimited / The greatest hits of
The Mamas & The Papas

29070 1xCD Woodstock tapes USA WT 5101 / 4250079701018 USED 8,00 € Digipack

THE MAMAS & THE PAPAS \ various Ed Sullivan show-The Mamas
& the Papas & other '60s
greats

13263 1xDVD Eagle vision EU 5034504951471 NEW 6,90 €

THE MASK Up an' away \ To Jimi 20607 1x12" Banana rec. IT BAN18504 VG/EX 7,00 € CS

THE MILTH HERTH trio In a 18th century drawning
room \ The shoemaker's
holiday

17916 1x78 Decca IT 629 VG+/VG+ 6,00 € CS-Split seam

THE MOCK TURTLES Two sides 10553 1xCD Siren Virgin EU 5012983313126 USED 8,00 €

The Monteverdi Choir / The English Baroque Soloists / John Eliot Gardiner England, my England - The
story of Henry Purcell (o.s.t.)

33752 1xCD Erato Warner EU 706301070024 USED 8,00 €

THE MOTHERS 1st born 12279 1xCD Elektra Warner USA 075596102223 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

The MUSIC The music 34547 1xCD Hut recordings Virgin
EMI

EU CDHUT76 724353680022 USED 7,00 €

THE NEWTRONS The Newtrons 12227 1xCD MCA USA 076732638125 USED 7,00 €

THE OPEN MIND The open mind 27672 1xCD Sunbeam UK SBDP1003 5051135100320 NEW 13,90 € Digipack - Remastered + 4 bonus
tracks

The OTHERS Breaking up the pieces 32676 1x12" No colors IT NC22567-0162/0 EX/EX 5,00 €

THE OUTFIELD Diamond days 10883 1xCD MCA USA 008811011123 USED 8,00 €

THE PASADENAS Tribute 4031 1x7" CBS UK PASA1 SS 5,00 € LTD.ED. badge pack

THE PASADENAS Elevate 6418 1xLP Columbia Sony UK 467023 1 M/EX 6,00 €

THE PASADENAS To whom it may concern 8680 1xLP CBS NL 4628771 M-/EX 6,50 €

THE PASADENAS Elevate 10840 1xCD Columbia Sony UK 5099746702328 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

THE PASADENAS Yours sincerely 12290 1xCD Columbia Sony UK 5099747126420 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

THE PONTIAC BROTHERS Fuzzy little piece of the world 12871 1xCD Frontier BMG USA 018663464428 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

THE PRODUCT G&G featuring CARLOS SANTANA Dirty dancin' (3 tracks) 8203 1xCDs BMG Ricordi EU 743219181923 USED 3,00 €

The PURSUIT OF HAPPINESS One sided story 31359 1xCD Chrysalis UK CDP3217572 094632175724 USED 7,00 €

The REBUS Acroterius 29878 1xCD Gneur music IT SLG006 USED 10,00 € Selfrelease on CDr

THE RICHARD SMITH UNIT Puma creek 8018 1xCD Chase music group USA 028568801129 USED 8,00 €

THE RING Savage lover 2939 1x12" Vanguard USA SPV23 EX/EX+ 10,00 € CS

THE RING Jump! (long version) 19358 1x12" Vanguard USA SPV 28 EX/EX 10,00 € CS
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THE ROAD Quiet world 22697 1xLP BMG Music on vinyl EU MOVLP1936 NEW SS 24,00 € RE GF 180gm

THE ROBERT SHAW CHORALE / ROBERT SHAW Irish folk songs 33900 1xCD RCA Victor BMG EU GD60139 USED 8,00 €

THE ROOF Sotteffetto 33382 1xCD Il manifesto IT CD135 8028778591355 USED 8,00 € Digipack

THE ROOTS Rising down 19863 1xCD Def jam Universal EU 602517717084 NEW 10,90 € Original sticker on case

THE ROOTS Rising down 28022 1xCD Def jam Universal EU 602517717084 USED 7,00 € Original sticker on case

The ROULETTES Stakes and chips 34130 1xCD BGO UK 5017261201300 BGOCD130 NEW 12,90 € +8 bonus tracks

THE SCOTCH The Scotch 14571 1xCD On sale music IT 52OSM031 NEW 19,90 €

THE SCRIPT The script 14177 1xCD RCA Sony BMG EU 886973325322 USED 7,00 € Opendisc - Original sticker on case

THE SETTERS The setters 29868 1xCD Watermelon records USA 715971102027 USED 8,00 €

THE SILOS Susan across the ocean 1218 1xCD Watermelon USA 715971102126 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

THE SILOS Cuba 11682 1xLP Eastside rec. Ediesta UK CALCLP21 EX/EX 10,00 €

THE SOUP DRAGONS Lovegod 12412 1xCD Big life Polygram UK 042284298520 USED 8,00 € + 2 extra tracks / Protective
Skermolaser film on disk

THE SOURCE Clouds (7 vers.) 15812 1xCDs XL rec. UK 634904108328 NEW 3,90 €

THE SPINTO BAND Mountains (1 track) 3805 1xCDs Radiate EMI EU 0094635914825 USED 2,60 € PRO paper sleeve

THE STREETS Fit but you know it (radio edit) 13418 1xCDs Warner EU PR04842 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

THE SUGARPLASTIC Bang, the earth is round 14398 1xCD Geffen BMG EU 720642496121 USED 8,00 €

THE SUPERNATURALS Smile (3 tracks) 6739 1xCDs Food EMI NL 724388380423 NEW 5,60 €

THE SUPERNATURALS It doesn't matter anymore 7794 1xCD Food Parlophone EMI IT 724385689321 USED 8,00 €

The TEENS 1-2-3-4 red light \ Baby blue 31412 1x7" Hansa international GER 100819-100 EX/VG+ 2,50 €

THE THE Uncertain smile \ Perfect 4491 1x12" Epic CBS IT 12PRM050 EX/EX 15,00 € NUM.LTD.ED. PRO

THE THE Hanky panky 4502 1xCD Epic Sony EU 5099747813924 NEW 14,90 €

THE THE Hanky panky 5314 1xCD Epic Sony EU 5099747813924 USED 8,00 €

THE THE Mind bomb 29063 1xCD Epic Sony EU 5099746331924 USED 8,00 €

THE THREE PICKERS The three pickers 28904 1xCD Rounder records EU RRCD 0526 USED 8,00 € 3 BONUS TRACKS

THE THRILLS Santa Cruz (you're not that
far) (1 track)

14045 1xCDs EMI Virgin EU VSCDJ1862 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

The THROBS The language of thieves and
vagabonds

34243 1xCD Geffen GER 020642431628 USED 8,00 €

THE TRAGICALLY HIP Fully completely 6540 1xCD MCA USA 008811070021 USED 8,00 €

THE TRAGICALLY HIP Day for night 11438 1xCD MCA CAN MCASD11140 USED 8,00 €

THE TRIPLETS …thicker than water 12327 1xCD Mercury Polygram EU 042284829021 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

THE TWENTY FIFTH OF MAY Lenin & McCarthy 12722 1xCD Arista BMG GER 4007192629510 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of / Transparent protective
Skermolaser label on discthe front
cover /

The VIEW Hats off to the buskers 76 1xCD 1965 records Sony
BMG

EU 886970555722 NEW 10,90 €
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The VIEW Hats off to the buskers 34940 1xCD 1965 records EU 886970555722 OLIVECD018 USED 7,00 € Original sticker on case

THE VOLEBEATS Mosquito spiral 29344 1xCD Blue rose records GER 4028466302366 USED 8,00 €

THE WALKER BROTHERS Attention! The Walker
Brothers! (best)

2987 1xLP Fontana special GER 6430033 EX/EX- 9,00 €

THE WALKER BROTHERS No regrets 20957 1xCD Columbia Sony EU 5099747735424 USED 7,00 €

THE WALKER BROTHERS The immortal Walker brothers 27903 1xLP Fontana special
Phonogram

IT 6430097 EX+/EX- 10,00 € RE

THE WATSON TWINS Talking to you talking to me 17860 1xCD Vanguard Welk EU 015707997225 USED 7,00 €

THE WILD FEATHERS The wild feathers 29245 1xCD Warner USA 093624942955 USED 7,00 € CO

THE WIZARD America a change is coming \
Fading away

6034 1x7" Ricordi IT SRL10865 EX/EX- 5,00 € Sigla serie TV "L'altra Hollywood"

THE WONDER STUFF Construction for the modern
idiot

1249 1xCD Polydor USA 731451989421 USED 7,75 € Transparent protective Skermolaser
label on disc

THE WONDER STUFF Hup 12723 1xCD Polydor UK 042284118729 USED 6,00 € TOC / CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

THEATRICANTOR Come un angelo (1 track) 8472 1xCDs CDF Venus IT CDFA 002 USED 2,60 € PRO paper sleeve

THEEsatisfacion Awe naturale 31346 1xCD Sub pop USA SP960 098787096026 USED 7,00 € Digipack - Drill hole (sample copy) -
Deleted barcode

THELMA HOUSTON Working girl \ Running in
circles

3943 1x7" MCA Ricordi IT MCAN52196 EX/EX 3,50 € Sample copy

THELMA HOUSTON Piano man \ I'm just a part of
yesterday

6171 1x7" Tamla Motown Rifi IT TSM-NP64158 VG+/VG+ 4,00 €

THELMA HOUSTON The devil in me 6869 1xLP Motown USA T7-358R1 EX/EX 12,00 €

THELMA HOUSTON Ready to roll 9377 1xLP Tamla Motown USA T7-361R1 SS 12,00 €

THELMA HOUSTON The best of Thelma Houston 13114 1xCD Spectrum Polygram EU 731455447224 NEW 10,90 €

THELMA HOUSTON Any way you like it 21242 1xLP Motown USA M5-226V1 SS 15,00 € RE CC

THELMA HOUSTON \ JERRY BUTLER Two to one 9974 1xLP Motown CAN M7-903r1 SS 13,00 €

THELONIUS MONK Reflections 34923 1xLP Jazz images EU 8436569191637 NEW SS 22,00 € RE deluxe GF LTD.ED. 180g

THELONIUS MONK The unique Thelonius Monk 35426 1xLP Jazz images EU 8436569193693 NEW SS 20,00 € RE GF 180g - LTD.ED. + 2 bonus tracks

THEM BELFAST GYPSIES Belfast gypsies 26999 1xCD Rev-ola Cherry red UK CRREV49 5013929434929 NEW 13,90 € One of the two split-up of Them after
Van Morrison

THEMROC Into the light (3 vers.) 14081 1xCDs Wall of sound EMI EU 0724355265920 USED 3,00 € Sample copy

THEO Il mio sole (radio edito+piano
edit)

27263 1xCDs Suerte buena IT none USED 3,00 € Feat. GNE - PRO on CDr

THEO VANESS Back to music \ Back to
rock'n'roll

4109 1x7" Karma GER 2023 102 EX/VG+ 3,50 € LTD.ED. CS Wobc

THEO VANESS Bad bad boy 16629 1xLP Prelude USA PRL12165 VG+/EX+ 10,00 €

THEO VANESS It's now or never \ I who have
nothing

31421 1x7" Discopiù Messaggerie
musicali

IT DP21026 VG+/VG+ 3,00 €

THERAPY? Loose ep 3630 1x7"EP A&M UK 581 162-7 EX/EX 10,00 € LTD.ED. CV
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THERAPY? Church of noise 5932 1xCDs A&M EU 731458253921 USED 9,00 € +PC videoclip - Original sticker on case

THERAPY? Troublegum 7530 1xCD A&M USA 731454019620 USED 7,00 €

THERAPY? Never apologise never explain 11263 1xCD Spitfire Eagle GER 5034504915022 NEW 21,00 €

THERAPY? Scopophobia 23012 1xCD,
1xDVD

Eagle vision EU 5034504901995 NEW 12,90 € Live in Belfast 06/06/2003

THERAPY? Infernal love 33581 1xCD A&M EU 731454037921 USED 8,00 € Original sticker on case

THERAPY? \ WET WET WET Die laughing \ Love is all
around

1424 1x7" Polygram IR AS5000996 EX/EX 3,00 € Split single JB White cover

THERMADORE Monkey on Rico 29887 1xCD Atlantic Warner GER 075678287428 USED 7,00 €

THIN LIZZY Trouble boys \ Memory pain 997 1x7" Vertigo Phonogram GER 6059452 EX/EX 10,35 €

THIN LIZZY Hollywood \ The pressure will
blow

3634 1x7" Phonogram UK LIZPDZ10 EX/EX 20,65 € PDK

THIN LIZZY Waiting for an alibi \ With love 7062 1x7" Vertigo Phonogram GER 6059220 EX/EX 12,90 €

THIN LIZZY Are you ready? 7136 1xDVD Eagle vision classics EU 5036369808297 NEW 9,90 € Live at Rockpalast 1981

THIN LIZZY Live and dangerous 21141 1xCD Vertigo Phonogram EU 0042283803022 NEW 10,90 €

THIN LIZZY Thin lizzy 32128 1xLP Mercury Universal
Back to black

EU 600753535691 EX+/M 20,00 € RE 180g + download

THIN LIZZY Black rose 34132 1xCD Vertigo Mercury EU 0731453229921 NEW 10,90 € Remastered

THIN LIZZY Jailbreak 34134 1xCD Vertigo Mercury EU 0731453229426 NEW 10,90 € Remastered

THIN LIZZY Renegade (expanded edition) 34135 1xCD Vertigo Mercury EU 0602537379439 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

THIRD DAY Offerings II - All I have to give 10702 1xCD Essential rec. NL 8713542006615 USED 8,00 € Enhanced CD

THIRD DAY Offerings - A worship album 13119 1xCD Essential rec. NL 8713542004208 USED 8,00 €

THIRD EAR BAND Music from Macbeth 1437 1xCD BGO UK 5017261200617 NEW 13,90 €

THIRD EYE BLIND Third eye blind 20452 1xCD Elektra Warner GER 075596201223 NEW 18,10 €

THIRD POWER Believe 11026 1xCD Pilot EU PILCD6011 5059179601124 NEW 16,90 € +2 bonus tracks

THIRD WORLD Reggae greats 33337 1xCD Spectrum Island
Universal

EU 731455273526 USED 7,00 €

THIRD WORLD Journey to addis 34593 1xLP Island Ariola GER 26476XOT EX+/EX 12,00 €

THIRTY SECONDS UNTIL ARMAGEDDON Cried beautiful life, savour my
memories

5345 1xCD Contrition rec. UK CR01 USED 5,00 €

THIS BAD LIFE Big Jihad 11370 1xLP Big store GER BST009 EX/EX 10,00 €

THIS ISLAND EARTH See that glow \ Euroglow 4111 1x7" Magnet RCA IT ZB41243 EX/EX 3,00 €

THIS SOFT MACHINE On & on \ This place was
meant for me

27511 1x7" Eskimo recordings BEL 5414165070610 NEW 11,00 € LTD.ED.

THOMAS DIETHELM Shaved 16033 1xLP Spoon Base rec. IT SPOON014/LC7395 EX+/EX- 9,00 €

THOMAS DOLBY Aliens ate my buick 9299 1xLP Manhattan EMI NL 064 748075 1 EX-/EX 10,00 € CC - Inner sleeve

THOMAS LANG Scallywag jaz 5898 1xLP Epic CBS NL EPC450996 1 M-/EX 7,00 €

THOMAS LANG Little Moskow 13336 1xCD Epic CBS UK 5099746682521 USED 8,00 €
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THOMAS LOEFKE and friends Norland wind (Harp music
from the celtic Northwest)

35804 1xCD Celtic Heartbeat
Atlantic

EU 075678288920 USED 8,00 €

THOMAS MAPFUMO Shumba - Vital hits of
Zimbabwe

11903 1xCD Virgin Earthworks EU 5012981220082 USED 8,00 €

THOMAS NEWMAN The horse whisperer (o.s.t.) 33434 1xCD Hollywood records EU 720616213723 USED 8,00 €

THOMPSON TWINS You take me up \ Passion
planet

879 1x7" Arista Polygram UK TWINS4 EX/EX 5,00 €

THOMPSON TWINS Here's to future days 3372 1xLP Arista CGD IT ARS39214 VG+/EX 7,00 €

THOMPSON TWINS We are detective (more clues)
\ Lucky day (space mix)

5767 1x12" Arista Polygram UK ARIST12526 EX+/VG+ 7,00 € Little RW

THOMPSON TWINS Hold me now \ Let loving start 6962 1x7" Arista Ariola GER 106037-100 M/EX+ 5,16 €

THOMPSON TWINS Close to the bone 7032 1xLP Arista RCA Ariola IT 208143 SS 10,00 €

THOMPSON TWINS Don’t mess with Doctor dream
\ Big business

7483 1x7" Arista CGD IT ARS37129 EX/EX 4,00 €

THOMPSON TWINS Doctor! Doctor! \ Nurse shark 15838 1x7" Arista Ariola GER 106194 EX/EX- 3,00 € CO

THOMPSON TWINS King for a day (ext.mix) 16830 1x12" Arista UK TWINS127 VG+/VG+ 7,00 € Play like EX-

THOMPSON TWINS Don't mess with Doctor Dream
(smackattack!)

35918 1x12" Arista Ariola GER 601942 EX/EX- 10,00 €

THOMPSON TWINS Lay your hands on me / The
Lewis Carol (adventures in
wonderland)

35931 1x12" Arista UK Twins 126 EX+/EX+ 12,00 €

THOR Thunder on the tundra \ Hot
flames

11114 1x7" Ultra! Noise UK ION168 EX/EX- 13,00 €

THOR Hammer of the justice 24045 1xCD,
1xDVD

Deadline music
Cleopatra

USA 889466129629 NEW 22,00 €

THORN Bitter potion 9187 1xCD Roadrunner EU 016861895921 USED 7,75 €

THORNETTA DAVIS with the Big Chief band Shout out 9171 1xCD Sub pop Warner GER 098787033229 USED 7,00 € 5 tracks

THRASHING DOVES Trouble in the home 11436 1xCD A&M USA 075021523524 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

THREE DEGREES Dirty old man \ Can't you see
what you're doing to me

2284 1x7" Philadelphia int.rec.
CBS

IT PIR1880 EX/EX 6,00 €

THREE DEGREES The runner (short + long
version)

4113 1x7" RCA IT PB6339 EX/EX 5,16 €

THREE DEGREES Giving up,giving in \ Woman in
love

4114 1x7" RCA IT PB6248 EX+/EX 5,00 €

THREE DEGREES Greatest hits 14787 3xCD Goldies POR GLD25442 NEW 12,90 € Paper box

THREE DEGREES Standing up for love 17122 1xLP Epic USA 34385 EX/EX 15,00 €

THREE DOG NIGHT It ain't easy 939 1xLP ? TAIWAN PRC-5057 VG/EX 25,82 €

THREE DOG NIGHT The family of man \ Going in
circles

5095 1x7" Probe Electrola GER 1C006-93373 VG+/VG 5,16 € Little rent on cover - O.s.t. "X, Y and
Zee"

THREE DOG NIGHT Never been to Spain \ Peace of
mind

6338 1x7" Probe EMI IT 3C006-93151 EX/EX 10,33 €
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THREE DOG NIGHT Icon 18155 1xCD Geffen Universal USA 602527438122 NEW 10,90 €

THREE JOHNS The death of everything 11740 1xLP Caroline USA CAROL1363 EX/EX- 9,00 € CC

THREE MONKS Neogothic progressive
toccatas

16614 1xCD Black widow IT BWRCD132-2 NEW 18,90 €

THROAT Knievel is evil 2855 1xCD Riverman rec. UK 5060017780826 USED 8,00 €

THROW ME THE STATUE Creaturesque 31293 1xCD Secretly canadian USA SC201 / 6566050200129 USED 7,00 € Digipack

THROWDOWN Venom & tears 16573 1xCD Trustkill SPV GER 693723984025 NEW 18,90 € +1 bonus track

THROWING MUSES Counting backwards 9752 1xLP 4AD UK BAD1001 EX+/EX+ 15,50 €

THUG LIFE Thug life volume 1 (25th
anniversary edition)

35857 1xLP Interscope Universal EU 0602577838286 NEW SS 26,00 € RE 180g

THUNDER Thunder live 16349 1xDVD,
1xCD

Eagle vision EU 3259130216141 NEW 12,90 € Live Wolverhampton and London 1997

THUNDER Back street symphony \ No
way out of the wilderness

20134 1x7" EMI IT 062038287 EX+/EX+ 7,00 €

THUNDER Everybody wants her /
Dangerous rhythm

29982 1x7" EMI UK EM 249 / 724388027373 EX/EX 7,00 €

THUNDER Low life in high places / Baby
I'll be gone

29984 1x7" EMI UK EM 242 / 724388016575 EX/EX 7,00 €

THUNDERHEAD Behind the eight ball 10500 1xLP Legacy rec. ltd GER LPLLP127 SS 12,00 €

TIERRA Together again 11442 1xLP Boardwalk ent. USA NB1-33244 EX+/EX+ 7,00 €

TIFFANY Hold an old friend's hand 6796 1xLP MCA Warner GER 256048-1 SS 8,00 €

TIGER TIGER Native to this country 23236 1xCD TTM records USA 837101238977 USED 15,90 € Selfproduct

TIGERS Savage music 9606 1xLP WEA GER WEA58163 EX/EX 12,00 €

TIHM \ MINA Quante volte \ Lamento
d'amore

31229 1x7" PDU EMI IT PAR104 EX/EX 3,00 € Generic white cover - PRO JB

TIM BUCKLEY Greetings from L.A. 7622 1xLP Warner UK K46176 EX+/EX 20,00 € RE GF gimmik cover

TIM BUCKLEY Greetings from L.A. 9851 1xCD Warner GER 075992726122 NEW 13,45 €

TIM BUCKLEY Tim Buckley+Goodbye and
hello

17867 1xCD Elektra warner GER 081227356927 NEW 10,90 € 2 albums on 1CD-Slipcase

TIM BUCKLEY Starsailor 24770 1xLP Music on vinyl EU MOVLP773 NEW SS 24,00 € RE 180gm

TIM BUCKLEY Lorca 28095 1xCD Elektra Warner GER 075596133920 USED 8,00 €

TIM BUCKLEY Happy sad 28371 1xCD Elektra Asylum
Warner

GER 075597404524 USED 7,00 € Press AAD

TIM BUCKLEY Starsailor 31744 1xCD Bizarre Straight
records Music on CD

EU 8718627233092 NEW 10,90 €

TIM FINN Before & after 12280 1xCD Capitol EMI USA 077779490424 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

TIM MOORE Tim Moore 11493 1xLP Mooncrest UK CREST16 EX/EX- 10,00 €

TIMBUK 3 Greetings from 522 1xLP IRS MCA UK MIRF1015 EX/VG 9,00 €
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TIMBUK 3 Eden alley 7559 1xCD IRS MCA UK 5013747103427 USED 6,00 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover / Transparent
protective Skermolaser label on disc

TIMBUK 3 Espace ornano 12430 1xCD Watermelon rec. USA 715971101228 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

TIMEX SOCIAL CLUB Vicious rumors…the album 1963 1xLP A&M CAN SP9129 SS 13,00 € CC

TIMI YURO E poi verrà l'autunno \ Ti credo 5156 1x7" Mercury Ariston IT 127177MCF EX-/EX- 10,33 € MN

TIMI YURO Allermooiste songs 24100 1xLP Liberty EMI NL 1A06483320 EX+/EX 10,00 €

TIMI YURO Hurt 28295 1xLP Sunset UK SLS50201 EX+/EX 10,00 €

TIMI YURO Hurt \ Smile 31262 1x7" Liberty EMI IT LIB10002-Q VG/VG+ 4,00 € CS

TIMI YURO All alone am I 33372 1xLP Milan RCA FRA A120.147 EX/EX- 9,00 €

TIMORIA Walking my way (RSD 2019) 23647 1x10" Universal EU 0602577540943 NEW SS 20,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies - RSD 2019

TIMORIA 2020 speedball 27700 1xLP Universal EU 0602507297879 NEW 30,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies only on
picture disk

TIMORIA 2020 speedball (25th
anniversary edition)

27804 2xLP Universal EU 0602507365936 NEW SS 34,00 € RE GF 180g orange vinyl

TIMORIA 2020 speedball (25°
anniversario)

27933 2xCD Universal EU 0602507366018 NEW 22,00 € Digipack - Remastered - CD2: live
Milano 18/12/1995

TIMORIA Storie per vivere 31869 1xLP Universal EU 0602435887531 NEW SS 40,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies only - GF
180g

TIMORIA Eta Beta 32231 1xLP Universal EU 0602435887548 NEW SS 40,00 € RE GF NUM.LTD.ED. 500 copies on red
vinyl 180g

TIMORIA Ritmo e dolore 32232 1xLP Universal EU 0602435887524 NEW SS 40,00 € RE GF NUM.LTD.ED. 500 copies on
white vinyl 180g

TIMORIA Colori che esplodono 32233 1xLP Universal EU 0602435887517 NEW SS 40,00 € RE GF NUM.LTD.ED. 500 copies on pink
vinyl 180g

TIN MACHINE Tin machine 30323 1xCD Parlophone Warner EU 0724352191000 NEW 10,90 € Remastered

TIN TIN Toast and marmelade for tea \
Manhattan woman

5096 1x7" Polydor IT 2058 023 VG/VG 4,00 € Little Woc

TINA Crazy for you 7239 1x12" Sherman Metronome GER 887676-1 EX+/EX+ 11,00 € Prod. By C.Cecchetto

TINA & DAVID MELTZER Poet song 16711 1xLP Vanguard Akarma IT Akarma054 M-/M- 20,00 € RE 180gm

TINA ARENA If I was a river (4 tracks) 6400 1xCDs Columbia Sony EU COL6646362 NEW 6,70 €

TINA ARENA Don't ask 12765 1xCD Columbia Sony EU SAMP2516 USED 8,00 € PRO-Digipack-Complete album

TINA ARENA In deep 13927 1xCD Columbia Sony EU 5099748783790 USED 8,00 €

TINA CHARLES Dr.Love \ Kiss of life 15749 1x7" CBS IT CBS4779 EX/EX 4,00 € Little wobc

TINA CHARLES Dance little lady (original 87
version)

26581 1x12" Global records BMG GER 609306 EX/EX 11,00 €

TINA CHARLES I love to love 30080 1xLP CBS NL CBS 81290 EX/VG+ 10,00 €

TINA CHARLES \ BIDDU ORCHESTRA I love to love \ Sunburn 35011 1x7" Arista RCA IT 108860 EX/EX 4,00 € Wol Wobc

TINA COUSINS Pray (3 vers.) 2762 1xCDs Jive Zomba Virgin EU 724389550429 USED 2,60 €
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TINA TURNER Acid queen \ Let's spend the
night together

468 1x7" United artists GER 36355AT EX/EX 8,00 €

TINA TURNER Break every rule 953 1xLP Capitol EMI USA 642406111 EX-/EX 8,00 € Inner sleeve

TINA TURNER Private dancer 3475 1xLP Capitol Pathè Marconi
EMI

FRA 2401521 EX-/VG+ 7,00 €

TINA TURNER We don't need another hero
(thunderdome) (vocal +
instrumental)

3773 1x7" Capitol EMI GER 1C006 2007137 EX/EX 6,00 € O.s.t."Mad Max"

TINA TURNER Goldeneye (4 vers.) 4367 1xCDs EMI IT 724388251822 USED 3,00 € O.s.t."007 goldeneye"

TINA TURNER What's love got to do with it \
Don't rush the good things

5105 1x7" EMI IT 06 2001917 EX/EX- 4,00 €

TINA TURNER Fruits of the night \ Viva la
money

5106 1x7" Derby CGD IT DBR10150 EX+/EX+ 5,00 €

TINA TURNER Let's stay together 6361 1x12" Capitol EMI GER 1CK052 1868196 EX/EX 12,00 €

TINA TURNER Whatever you need (1 track) 7017 1xCDs EMI EU CDRDJ 6532 USED 3,00 € PRO Cardboard sleeve Rent on cover

TINA TURNER Better be good to me
(ext.vers.)

7272 1x12" Capitol EMI IT 16 2004556 VG+/VG 6,00 € Taped seam

TINA TURNER We don't need another hero 7273 1x12" Capitol EMI GER 1CK060-2007136 EX/EX 14,00 € O.s.t. "Mad Max"

TINA TURNER Two people \ Havin' a party 7294 1x7" Capitol EEC 1C006201518 7 EX+/EX 5,00 €

TINA TURNER I can't stand the rain
(ext.vers.)

11435 1x12" Capitol EMI GER 1CK060-2005386 EX/VG+ 11,00 €

TINA TURNER Rio'88-LIve in concert Rio de
Janeiro

14995 1xDVD Eagle vision EU 5036369808891 NEW 9,90 € Live 16/01/1988

TINA TURNER The best 17198 1x12" Capitol EMI Electrola GER K060-2034986 EX/EX 11,00 €

TINA TURNER Simply the best 22606 1xCD Parlophone Warner EU 0077779663026 NEW 10,90 €

TINA TURNER Whatever you want (3 tracks) 27375 1xCDs EMI IT 724388273527 USED 3,00 € Woc

TINMAN Eighteen strings (2 tracks) 1544 1xCDs Ffrr London UK 042285751222 USED 2,60 € Paper sleeve STOC

TINO Starsky & Hutch (disco
version) \ Starsky & Hutch

8885 1x7" Derby CGD IT DBR10080 M/M 4,13 €

TINO GONZALES Nuke the world 28800 1xCD Dixiefrog records FRA 3448969239722 USED 8,00 € Digipack

TINTERN ABBEY Beeside - The complete
recordings

34121 2xCD Esoteric Cherry red UK 5013929189829 NEW 22,00 € Digipack

TIROMANCINO Il punto (1 track) 4773 1xCDs Polydor Polygram IT 5002432 USED 8,00 € PRO-Paper sleeve

TIROMANCINO La descrizione di un attimo 5241 1xCD Virgin EMI IT 724384897222 USED 7,00 €

TIROMANCINO In continuo movimento 11487 1xCD Virgin EMI IT 724354278426 USED 8,00 €

TIROMANCINO Le origini 12576 2xCD RCA Sony BMG EU 886972829128 NEW 12,90 € Out of print!

TIROMANCINO L'alba di domani 15033 1xCD Deriva EMI EU 8033413350013 NEW 18,90 €

TIROMANCINO Indagine su un sentimento 28365 1xCD Columbia Sony EU 888430268227 USED 7,00 €

TIROMANCINO Nel respiro del mondo 29445 1xCD Columbia Sony EU 889853152520 USED 10,00 € Digipack

TIROMANCINO Illusioni parallele 32947 1xCD Virgin EMI EU 724386677822 USED 7,00 €
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TITANIC The best of Titanic 28060 1xLP Embassy NL EMB31112 EX/EX- 12,00 €

TITIYO Titiyo 7594 1xCD Arista BMG GER 4007192609772 USED 8,00 € Feat. Manu Dibango

TITO PUENTE / CELIA CRUZ / MACHITO Nuevo mambo - From Cuba to
New York

32226 1xCD Saludos amigos Saar IT 8004883620180 USED 10,00 €

TITO PUENTE AND HIS LATIN ENSEMBLE On Broadway 28908 1xCD Concord jazz Picante
Bellaphone

GER 4003090420723 USED 10,00 €

TITO ROJAS Tito Rojas ('92) 21893 1xCD Musical production USA MPCD-A-6061 USED 8,00 €

TITO SCHIPA Mozart, Massenet, Donizetti,
Handel

33391 1xCD RCA BMG GER GD87969 0035628796929 USED 7,00 € "The RCA Victor vocal series"

TITO SCHIPA jr. Orfeo 9 - Un'opera pop 27774 2xCD Fonit Cetra IT CDLP427(2) USED 19,90 € Dick case

TIZIANA RIVALE Sarà quel che sarà \ Serenade 3081 1x7" WEA IT 249891-7 EX/EX 7,00 € Sanremo '83

TIZIANA RIVALE Questo mondo è una baracca \
Give a chance

4588 1x7" WEA IT 249563 7 EX/EX- 5,00 €

TIZIANA RIVALE Angelo biondo 19857 1xCD Raitrade Saar IT 8004883770182 CD7018 USED 13,90 € Out of print!

TIZIANO CAVALIERE Mi baci o no? (1 track) 7962 1xCDs Malibù studio prod. IT MSP 001 USED 2,60 €

TIZIANO FERRO TZN-The best of Tiziano Ferro 20113 1xCD Capitol Universal EU 602547098757 NEW 10,90 € 19 tracks

TIZIANO FERRO Tiziano Ferro (the first 4 studio
albums + DVD: Alla mia età
Live in Rome)

24229 4xCD,
1xDVD

Capitol EMI Sorrisi e
canzoni

IT none USED 29,90 € Box

TIZIANO FERRO Accetto miracoli 25887 1xCD Virgin Universal EU 0602508304392 USED 7,00 €

TIZIANO FERRO Nessuno è solo 26228 1xCD EMI EU 094636648323 USED 7,00 €

TIZIANO FERRO L'amore è una cosa semplice 26654 1xCD Capitol EMI EU 509973107521 USED 7,00 € Digipack

TIZIANO FERRO Xdono (3 vers.) 28097 1xCDs EMI IT 724387977822 USED 3,00 €

TIZIANO FERRO Il mestiere della vita - Urban
vs. acoustic

34019 2xCD Universal EU 0602567112860 USED 10,00 € Digipack in slipcase

TIZIANO TARLI La felicità costa un gettone-
Storia illustrata del primo
rock'n'roll

18483 1xBOOK,
1x10"

Arcana IT 9788862310789 29,50 € 10" con 8 brani dell'epoca

TKO Let it roll 30055 1xLP Infinity records
Metronome

GER 0062.502 INF - 9005 EX+/EX 13,00 €

TLC Turntable (1 track) 13546 1xCDs Arista BMG EU 828765822220 USED 3,00 € PRO

TLC Damaged (radio mix) 13547 1xCDs Arista BMG EU 828765016520 USED 3,00 € PRO

TLC No scrub (4 tracks) 15223 1xCDs La face BMG EU 743216460021 USED 3,00 €

TLC Fanmail 18952 1xCD Arista BMG EU 730082605526 USED 8,00 € LTD.ED. 3D cover

TLC CrazySexyCool 27947 1xCD LaFace rec. BMG UK 730082600927 USED 7,00 €

TMG Disturbing the peace 7354 1xLP ATCO Warner USA SD38-115 EX/EX 10,00 € CC

TNT Knights of the new thunder 24452 1xCD Vertigo Universal
Music on CD

EU 0600753700204 NEW 10,90 €

TNT Tell no tales 24453 1xCD Mercury Universal
Music on CD

EU 0600753869239 NEW 10,90 €
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TO ROCOCO ROT The amateur view 16057 1xCD City slang Virgin EMI EU 724384734923 USED 8,00 €

TO THE POWER OF THREE (Emerson Barry & Palmer) …to the power of three 1390 1xLP Geffen USA GHS24181 EX+/EX 8,00 € CC

TOADIES Rubberneck 5526 1xCD MCA Interscope BMG EU 606949240226 USED 8,00 €

TOBY BEAU Toby beau 881 1xLP Rock Steady RCA USA FL1-2771 SS 12,00 €

TOBY KEITH 10 17711 1xDVD Universal USA 602527605364 USED 8,00 € NTSC all regions

TODAY'S PEOPLE He \ I didn't know 2187 1x7" Derby CBS IT DBR1536 EX/EX 5,00 €

TODD McBRIDE Sketchy 28810 1xCD Rough trade Blue
rose

GER 4028466301550 USED 7,00 €

TODD RUNDGREN Acappella 716 1xLP Catsville USA TR084 EX/EX- 11,00 €

TODD RUNDGREN The ever popular tortured
artist effect

825 1xLP Bearsville IT BRLP23732 EX/VG+ 10,00 € Inner sleeve

TODD RUNDGREN Healing 7324 1xLP Bearsville Ricordi IT BRLP3522 EX/EX 10,35 €

TODD THIBAUD Northern skies 29783 1xCD Blue rose records GER 4028466303486 USED 8,00 €

TODD THIBAUD Broken 29784 1xCD Blue rose records GER 4028466304742 USED 8,00 €

TOE FAT Bad side of the moon - An
anthology 1970/1972

31542 2xCD Esoteric Cherry red EU 5013929475182 NEW 22,00 € Digipack - The 2 remastered albums +
2 bonu tracks

TOKENS Wimoweh!!! The best of the
Tokens

12117 1xCD RCA BMG GER 078636647425 NEW 13,45 € Remastered

TOKIO HOTEL Zimmer 483 9354 1xCD Island Universal EU 0602517230941 USED 7,00 €

TOKIO HOTEL Best of (german vers.) 19279 1xCD Island Universal EU 602527579733 USED 8,00 € +1 bonus tracks

TOKYO Tokyo 31643 1xLP Ariola GER 202 430-320 EX/EX- 12,00 €

TOM COCHRANE Mad mad world 13116 1xCD Capitol NL 077779772322 USED 8,00 €

TOM DICKIE & the desires Competition 14947 1xLP Mercury Polygram USA SRM14018 EX+/EX 9,00 €

TOM JONES Tom ('70) 26 1xLP Decca Jugoton YU LPSV-DC-401 EX-/EX- 15,00 € Little RW

TOM JONES Tom Jones sings She's a lady 254 1xLP Decca GER SKLI5089 EX-/EX 10,00 €

TOM JONES Green green grass of home \
My foolish heart

4840 1x7" Decca UK FM7286 EX/VG 7,75 € CS

TOM JONES Papa \ Don't leave me in the
morning

4841 1x7" EMI 4C006-97564 EX/EX 5,16 €

TOM JONES Till \ One day soon 4842 1x7" Decca SPA MO1186 EX/EX 5,16 € Woc Diff.cover

TOM JONES Till \ One day soon 4843 1x7" Decca IT F13237 VG/EX+ 5,00 €

TOM JONES The Decca years 6065 1xCD Decca Universal EU 0602537026142 NEW 9,90 €

TOM JONES Fever zone 7891 1xLP Parrot London USA PAS71019 EX/EX 25,00 €

TOM JONES At this moment (4 tracks)
(spec.tour souvenir package)

8149 1xCDs Jive Zomba BMG UK JIVE CD 219 USED 3,50 € 3 tracks live Hammersmith '89

TOM JONES Help yourself 8407 1xLP Parrot London USA PAS71025 EX/EX- 25,00 € RW

TOM JONES Delilah (best of) 8674 1xLP Philips Polygram IT 6495099 EX+/EX 7,00 € Serie "Successo"

TOM JONES Reload 10037 1xCD Gut records V2 EU 5033197093024 USED 7,00 €
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TOM JONES Day by day \ Help yourself 12969 1x7" Decca Jugoton YU SDC8210 EX-/EX 12,00 €

TOM JONES Funny familiar forgotten
feelings \ I'll never let you go

13202 1x7" Decca Jugoton YU SDC8146 EX/EX 12,00 €

TOM JONES Till \ One day soon 14974 1x7" Decca Jugoton YU SDC88524 EX-/VG+ 8,00 €

TOM JONES This is Tom Jones 16578 1xLP Decca IT SKLI5007 EX/EX 13,00 €

TOM JONES Delilah \ Smile 16619 1x7" Decca IT F12747 EX-/EX 10,00 € GF

TOM JONES What's new pussycat \ The
rose

17395 1x7" Decca IT F12203 VG+/EX 7,00 € O.s.t."Ciao pussycat"-Playlike EX

TOM JONES All I ever need is you 35800 1xCD Cameo Saar EU CD 3561 / 8004883035618 USED 7,00 € Reissue of the album "Close up" (1972)

TOM JONES \ TORI AMOS I wanna get back with you (4
tracks)

6552 1xCDs Warner GER 76544957962 NEW 6,20 €

TOM MORELLO The Atlas underground flood 35585 1xCD Mom-pop USA 0810090090412 NEW 17,90 € Cardsleeve

TOM OVANS Still in this world 29750 1xCD NSR sound recording
Evangeline

UK GEL 4019 USED 7,00 €

TOM PETTY Change of heart \
Heartbreakers of heart

5957 1x7" Backstreet MCA USA BSR52181 EX+/EX 9,00 € CV PVC-cover

TOM PETTY Highway companion 21442 1xCD American recordings
Warner

EU 093624428527 NEW 10,90 € Digipack

TOM PETTY The last DJ 21443 1xCD Warner GER 093624795520 NEW 18,50 € Digipack - Enhanced CD

TOM PETTY She's the one (o.s.t.) 21540 1xCD Warner GER 093624628521 USED 8,00 €

TOM PETTY Anthology: through the years 22998 2xCD MCA Universal EU 0008817017723 NEW 13,90 € Digipack

TOM PETTY Damn the torpedos 31228 1xCD MCA BMG Ariola GER 5011781187229 USED 7,00 €

TOM PETTY tribute You got lucky-A tribute to Tom
Petty

11127 1xCD Backyard rec. BMG USA 723927545026 USED 7,00 € Drill hole! - Feat.Everclear, Silkworm,
Nectarine,…

TOM PRINCIPATO and Powerhouse In orbit with Tom Principato
and Powerhouse

121 1xLP Powerhouse rec. USA POW4032LP SS 11,00 €

TOM ROBINSON Having it both ways 9599 1xCD Cooking vinyl UK 711297109726 USED 8,00 € Enhanced CD

TOM ROBINSON band 2-4-6-8 motorway \ I shall be
released

7433 1x7" EMI IT 3C006-06570 VG/VG+ 3,00 € Little Woc

TOM ROBINSON band 2.4.6.8. motorway \ I shall be
released

15996 1x7" EMI UK EMI2715 EX/EX- 3,00 € CS

TOM ROBINSON band The best of Tom Robinson
band

31288 1xCD Disky
communications

NL 0724348659729 USED 8,00 €

TOM TOM CLUB Close to the bone 21385 1xLP Island Ariola GER 205630-320 NEW SS 15,00 €

TOM WAITS Burma shave 17697 1xDVD MC EU 4011778979647 NEW 12,00 €

TOM WAITS Swordfishtrombones 24496 1xCD Island Universal EU 0042284246927 NEW 10,90 €

TOM WAITS Foreign affair 27662 1xLP Anti Epitaph NL 8714092756913 NEW SS 22,00 € RE remastered 180g + download

TOM WAITS Small change 27665 1xLP Anti Epitaph NL 8714092756814 NEW SS 22,00 € RE remastered 180g

TOM WAITS Big time 27900 1xLP Island Ricordi IT ITW4 5014474000416 EX+/EX- 15,00 €

TOM WAITS The black rider 28305 1xCD Island BMG GER 743211682220 USED 7,00 €
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TOM WAITS \ CRYSTAL GAYLE One from the heart (o.s.t.) 25333 1xLP Columbia Music on
vinyl

EU MOVATM235 NEW SS 24,00 € RE 180gm

TOM WILSON Dog years 28389 1xCD True north CAN 620638040225 USED 8,00 € Digipack

Tomaso ALBINONI (Claudio Scimone; Solisti veneti) Six concertos de l'op.9 vol.2 13211 1xLP Erato RCA FRA STU70476 EX/EX- 8,00 € GF

Tomaso ALBINONI (Heinz Hollinger, Hans Elhorst) Concerti per oboe 4035 1xLP Archiv GER 2533409 EX/EX- 8,00 € GF

Tomaso ALBINONI (Stefan Schilli, Nicol Matt, Tanja Becker-Bender) Oboe concertos - Complete,
op.7 & 9

32294 3xCD Brilliant classics EU 5028421927916 NEW 13,90 € Digipack - Stuttgart chamber orchestra

Tomaso ALBINONI \ Johann PACHELBEL (Herbert Von Karajan) Adagio / Canon + Baroque
music by Bach, Handel,
Purcell, Vivaldi

9796 1xCD Deutsche
grammophon

GER 0028947833727 NEW 6,90 € Serie "Virtuoso"

Tomaso ALBINONI \ Johann PACHELBEL (Herbert Von Karajan) Adagio-Canon (+Bach:Air,
Mozart:Serenata notturna+...)

17380 1xCD Deutsche
grammophon

GER 0028941330925 NEW 13,90 € Berliner philarmoniker

TOMATIS Ragazzo di strada (3 vers.) 14021 1xCDs Crow Self IT CROW 1001.03 USED 3,00 € Paper sleeve

TOMATO Tomato 6366 1xLP Warner IT 9031 77102-1 SS 7,75 €

Tommaso ALBINONI (I musici) Adagio \ Concerto per oboe \ 2
concerti per violino \ Sonata
per archi e continuo

24334 1xLP Philips IT 835235LY EX+/EX 7,00 €

TOMMY EMMANUEL Christmas memories 25860 1xCD CGP Sony Australia 0889853628629 NEW 9,90 €

TOMMY EMMANUEL All I want for Christmas 30252 1xCD Sony Australia 0886979714229 NEW 9,90 €

TOMMY JAMES Tommy James ('70) 10315 1xCD Rev-ola EU CR REV 292 NEW 10,90 € +2 bonus tracks

TOMMY JAMES & the Shondells Original album series (Hanky
panky+I think we're alone
now+Mony mony+Crimson &
clover+...)

18357 5xCD Rhino Warner EU 825646361953 NEW 24,00 € +Cellophane symphony

TOMMY JAMES & the Shondells Anthology 18595 1xCD Roulette Zonophone
EMI

EU 094637884126 NEW 10,90 € 27 tracks

TOMMY LEE Tommyland: the ride 19266 1xCD Steamhammer SPV GER 693723997421 USED 7,00 € Digipack

TOMMY RIVER Guarda \ C'è una chiesetta 1697 1x7" Phono sound IT TSP0019 EX/EX 6,00 €

TOMMY ROLAND Dance all night \ One night 18235 1x7" Derby CBS IT DBR2092 EX/EX- 4,00 €

TOMMY SEEBACH I'm in love \ Play me a love
song

5035 1x7" EMI IT 3C006-39113 EX-/EX 4,50 €

TOMMY SHAW 7 deadly zens 8289 1xCD CMC BMG USA 060768625426 USED 7,00 € Enhanced CD

TOMMY VEE Hit that dancefloor (4 vers.) 8171 1xCDs Suono Airplane rec. EU ARP21158 USED 3,00 € PRO radio-Paper sleeve- Feat Master
Freez

TOMMY WOMACK Stubborn 29864 1xCD Sideburn records USA 669341100321 USED 7,00 € CO on barcode

TOMMY WOMACK Circus town 29865 1xCD Sideburn records USA 669341100628 USED 8,00 €

TOMORROW Tomorrow 4456 1xCD EMI EU 724349881921 NEW 10,90 € Remastered+12 bonus tracks

TOMS Yawning for pleasure 1281 1xLP Black sheep rec. CAN 10903 SS 7,75 € feat.R.Sambora

TONI Bella di notte \ Un'ombra 27186 1x7" CGD IT CGD10022 EX-/EX- 5,00 €

TONI BRAXTON Please (1 track) 12594 1xCDs Black ocean Edel EU 0166446EREP USED 3,00 € PRO paper sleeve
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TONI BRAXTON Secrets (special international
release)

17275 1xCD Arista BMG EU 743214601228 USED 7,00 € +3 bonus remixes

TONI BRAXTON Snowflakes (Christmas album) 34960 1xCD Arista BMG EU 078221472326 USED 7,00 €

TONI CHILDS Union 534 1xLP A&M GER 395 175-1 EX/EX 7,75 €

TONI CHILDS The woman' boat 14351 1xCD Geffen MCA UK 720642461822 USED 8,00 €

TONI CHILDS Zimbabwae 16690 1x12" A&M Polygram GER 390397-1 EX+/EX+ 10,00 €

TONI CICCO O' guaglione \ O' guaglione
(dub vers.)

5874 1x7" Bellaphon GER 10007404 EX+/EX 10,00 €

TONI CICCO La libertà \ Non è la gelosia 9318 1x7" Kangaroo Polydor GER 2040303 EX/EX 7,00 €

TONI ESPOSITO Pagaia \ Controra 11967 1x7" Bubble CGD IT BLU9320 EX/EX- 3,50 € Little wobc

TONI ESPOSITO I grandi successi originali 16663 2xCD RCA BMG EU 0743219131829 NEW 15,00 € Serie "Flashback"

TONI ESPOSITO Tamburo 22637 1xLP Bubble CGD IT BLU19611 EX-/EX- 12,00 € Inner sleeve

TONI ESPOSITO Gente distratta 22638 1xLP Numero uno RCA IT ZPLN34015 EX/EX 20,00 €

TONI ESPOSITO La banda del sole 22639 1xLP Philips Phonogram IT 6323058 EX/EX 20,00 € GF - Inner sleeve

TONI ESPOSITO Simba de ammon (special re-
mix) / Dateme!

31581 1x12" Hansa Ariola Topac GER 601570-213 EX+/EX- 10,00 € CC

TONI SANTAGATA Lu maritiello e altre canzoni 16616 1xLP Carosello Ricordi IT CLN25056 SS 20,00 €

TONI SANTAGATA Lu maritiello \ La zita 24657 1x7" Carosello Ricordi IT CI20389 EX-/EX- 3,00 € Very little wobc

TONIGHT Drummer man \ Stroll on by 8503 1x7" Warner Hispavox SPA 45-1682 EX+/EX+ 10,00 €

TONINA TORRIELLI Les gitans \ Paloma d'argento 1695 1x7" Cetra IT SP556 EX+/EX+ 10,00 € CS

TONINO CAROTONE Me cago en el amor (4 vers.) 3829 1xCDs Virgin EU 8961292 USED 3,00 €

TONY ASTARITA Ho nostalgia di te \ Tu mi hai
fatto innamorare

144 1x7" Ariston IT AR0359 EX-/VG+ 3,00 €

TONY ASTARITA Arrivederci mare \ Amore ti
ringrazio

4168 1x7" King Universal IT AFK56100 EX/EX 5,00 €

TONY BANKS Soundtracks 2160 1xLP Charisma Virgin GER 207 761 EX/EX- 10,00 € Feat.Fish,J.Diamond Toyah

TONY BANKS The fugitive 35125 1xLP Charisma Phonogram GER 812383-1 EX/EX 12,00 €

TONY BENNET / CHARLOTTE CHURCH / PLACIDO DOMINGO / VANESSA
WILLIAMS

Our favorite things 34256 1xCD Sony classical EU 50997089788723 USED 8,00 € Live - Christmas in Vienna

TONY BENNETT Duets II 30944 1xCD RPM Columbia Sony EU 886979748927 USED 7,00 €

TONY BENNETT The best of Tony Bennet 30945 2xCD Halidon IT H6700 / 8030615067008 USED 6,00 € Supporto editoriale in origine allegato
a "Music guardian plus"

TONY BENNETT Retrospective 1952-1962 35875 5xCD Promo Sound Ltd EU 5397001045150 NEW 13,90 € Minibox

TONY BLESCIA Cresce (1track) 7921 1xCDs Warner GER 706301471623 USED 5,00 €

TONY BLESCIA Vivi (1 track) 7928 1xCDs Warner GER PRCD 488 USED 5,00 € PRO

TONY CAREY Blue highway 24805 1xLP MCA USA 07673256031 EX+/EX- 9,00 € CC

TONY CHRISTIE Definitive collection 7876 1xCD Universal EU 060249831577 NEW 9,90 € Original sticker on case

TONY CUCCHIARA Se vuoi andare vai \ Il nostro
amore

5734 1x7" Sprint IT SP.A5554 VG/EX- 3,00 €
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TONY CUCCHIARA Pipino il breve (commedia
musicale)

12427 1xLP Giò & Giò Durium IT GG3201 SS 13,00 € GF

TONY DALLARA La novia \ Caccia all'uomo 604 1x7" Music IT 2339x45 EX/EX 10,00 €

TONY DALLARA Conoscerti \ Tua 6219 1x7" Music IT 2253x45 EX/EX 5,00 € CS

TONY DALLARA Chiedo perdono \ Tempo di
Roma

18729 1x7" Hifi rec.music IT 2359x45 EX/EX 7,00 € B-side: o.s.t. "Scuola di guida"

TONY DALLARA Ghiaccio bollente \ Vertigine
(Vertige of love)

20831 1x7" Music IT 2285x45 VG+/EX- 5,00 € CS

TONY DALLARA Poveri millionari \ Son tornato
da te

20845 1x7" Music IT 2264x45 VG+/EX- 5,00 € CS - O.s.t. "Poveri millionari"

TONY DALLARA Il meglio di Tony Dallara 31809 1xCD Saar records Joker
elegance

IT CD 7519 NEW 10,90 €

TONY DALLARA \ CAMPIONI Ti dirò \ My Tennessee 18334 1x7" Music IT 2218x45 VG-/EX 4,00 € CS

TONY DALLARA \ CAMPIONI La mia storia \ Non so dir (ti
voglio bene)

19682 1x7" Music IT 2235x45 VG+/VG+ 5,00 € CS

TONY DEL MONACO Vita mia \ Quando si alza la
luna

13404 1x7" CGD IT N9601 VG+/VG+ 6,00 €

TONY DEL MONACO Una spina e una rosa \ Peccato 13945 1x7" Ricordi IT SRL10542 EX+/EX- 10,00 €

TONY GABLE Tony Gable & 206 10063 1xCD South rec. GER 4011687714629 USED 8,00 € Feat. Kenny G

TONY HADLEY Lost in your love \ Why can't
we fall in love

2661 1x7" EMI EU 006-2046937 EX+/EX 6,00 €

TONY HADLEY For your blue eyes only \
Tonight

10818 1x7" EMI Sony UK EM 234 EX+/EX 6,00 €

TONY HADLEY The Christmas album 30008 1xCD Universal EU 0602557108651 NEW 6,90 € Feat.Max Giusti, Nina Zilli, Kim Wilde

TONY HILLER orchestra Where the rainbow ends
(lungo la Senna) \ Oasis

31403 1x7" Joker IT M7006x45 EX/EX 3,00 € "shop sticker" on cover

TONY McPHEE Me and the devil \ I asked for
water, she gave me gasoline

28894 2xCD BGO UK 5017261203328 BGOCD332 NEW 16,90 € 2 albums in 1 pack

TONY MOTTOLA Tony Mottola and his orchestra 28689 1xLP Command records
Rifi

IT CLSLP49002 EX+/EX- 10,00 €

TONY O'CONNOR Kakadu 33882 1xCD Steve Parrish Australia 9314954000704 USED 8,00 €

TONY ORLANDO Don't let go \ Bring it on home
to me

17598 1x7" Elektra Warner USA E45501 VG/VG 3,00 € CS

TONY PACINO Fly \ Come prima 10834 1x7" Hispavox SPA 45-1722 EX+/EX+ 3,00 € A side writted by T.Cutugno

TONY RALLO & the midnite band Burnin' alive \ Travellin' flights
of my mind

9431 1x7" Derby CGD IT DBR10227 EX+/EX 4,00 €

TONY RENIS Quando quando quando \
Acc.blu

1531 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1689 EX/VG 4,00 €

TONY RENIS L'aereo parte \ Un ragazzo che
ti ama

1907 1x7" Numero uno RCA IT ZN50015 EX/EX 7,75 € Sigla TV "Ma perchè? Perchè si!"
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TONY RENIS Quando, quando, quando
\Tango, per favore \ Blu \
Amor, amor, amor

3905 1x7"EP La voce del padrone IT 7EMQ239 EX/EX 10,00 € CS

TONY RENIS Quando quando quando \ Acc.
blu

7659 1x7" Fabbri ed. RCS libri IT 22 M/M 5,16 € RE News-stand edition

TONY RENIS Canzone blu \ Dove sei stata
Susy?

13707 1x7" Numero uno RCA IT ZN50019 VG/EX- 5,00 €

TONY RENIS Uno per tutte \ Le ciliege 16020 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1777 EX-/EX- 9,00 € Wobc

TONY RUCCO Rubo anch'io 29064 1xCD Discomagic IT CD/1195 8017983410964 USED 5,00 € Comic versions of Eurodance hits

TONY SCOTT Seven classic albums 24510 4xCD Real gone EU 5036408140227 USED 10,00 € Remastered

TONY SCOTTI La valle delle bambole \ Come
live with me

7306 1x7" Liberty IT LIB9020 EX-/EX- 20,00 € O.s.t."La valle delle bambole"-Split
seam

TONY SESSOLO E basta un attimo 2607 1xCD Fonola IT CD1518 USED 4,00 €

TONY TONI TONE' Sons of soul 10194 1xCD Mercury Polygram USA 731451493324 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

TOO TOO TOY Don't wake up \ Wake up 3809 1x7" Ricordi IT SRL11011 EX/EX 5,00 € Sigla TV"Discoring"

TOOL 10000 days 13258 1xCD Volcano Sony EU 828768199121 NEW 19,90 € Gimmik cover

TOOL Lateralus 15375 1xCD Volcano Zomba EU 828765364522 NEW 18,90 € Slipcase

TOOL Aenima 19059 1xCD Volcano Sony EU 828765364423 NEW 14,90 €

TOOL Undertow 24669 1xCD Volcano Sony EU 0828765364720 NEW 16,90 €

TOOL Opiate 24749 1xCD Volcano Sony EU 0828765364621 NEW 10,90 €

TOOTS AND THE MAYTALS I can see clearly now \ Dilly
dally

24883 1x7" Island Ariola GER 102964-100 EX+/EX 8,00 € Woc wol

TOOTS AND THE MAYTALS Reggae greats 30955 1xCD Island Spectrum
Polygram

EU 731455258424 USED 7,00 €

TOOTS THIELEMANS The soul of Toots 30234 1xCD Essential jazz classics EU 8436028697526 NEW 10,90 €

TOQUINHO Bella la vita 9496 1xLP CGD IT 20402 SS 9,00 €

TOQUINHO Acquarello 10678 1xLP Maracana CGD IT CGD20344 EX/EX- 6,00 €

TOQUINHO Passatempo-Retrato de uma
época

16941 1xCD Hobby & work IT GMS.C.001.E USED 4,00 € News-stand edition

TOQUINHO Tributo alla bossa nova 22329 1xDVD Hobby & work IT MLa.D.001 USED 8,00 € News-stand edition

TOQUINHO \ GIANFRANCESCO GUARNIERI Botequim 16287 1xLP Derby IT DBR80845 EX/VG 13,00 € With Marlene

TOQUINHO \ VINICIUS De MORAES Toquinho e Vinicius 8279 1xLP PDU EMI IT PLD.M.5060 EX-/EX- 9,30 €

TOQUINHO \ VINICIUS De MORAES Vinicius - Toquinho 10333 1xLP Philips Phonogram IT 6349134A EX/VG+ 10,00 €

TORI AMOS Y kant tori read 10501 1xLP Atlantic Warner EU 081227942410 NEW SS 24,00 € LTD.ED. RE remastered orange vinyl

TORI AMOS Welcome to Sunny Florida 11224 1xDVD,
1xCD

Epic Sony EU 5099720186298 NEW 25,00 €

TORI AMOS Bliss \ Hey jupiter (live) 12150 1xCDs Atlantic Warner USA 2-84532 NEW 8,00 € Digipack

TORI AMOS Professional widow 14650 1x12" Atlantic Warner USA 0-85499 EX/VG+ 12,00 €

TORI AMOS Welcome to Sunny Florida 18922 1xDVD,
1xCD

Epic Sony EU 5099720186298 USED 10,00 €
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TORI AMOS Professional widow (7 vers.) 20153 1xCDs Atlantic Warner USA 075678549922 USED 5,00 €

TORI AMOS Little earthquakes 20417 1xCD Atlantic Warner GER 075678235825 NEW 10,90 €

TORNADO Rock'n'roll highway 19776 1xCD Chronic rec. IT CHR010 USED 7,00 €

TORNADOS Telstar:the complete Tornados 11318 2xCD Repertoire GER 4009910470824 NEW 19,90 €

TORONTO Girl's night out 26854 1xLP Solid gold records CAN SGR1016 EX/EX+ 15,00 € 3D cover with 3D glasses!

TOSCA Shopsca the outta here
versions

35752 1xCD !K7 records EU 730003733024 USED 7,00 €

TOSCA Different tastes of honey 35753 1xCD G-stone recordings EU 8002710001423 USED 7,00 € Digipack

TOSCA Suzuki 35754 1xCD G-stone recordings EU 730003708527 USED 7,00 € Digipack

TOSHI KUBOTA Funk it up 28801 1x12" Columbia Sony USA 4477963 EX+/EX- 5,00 €

TOSHIRO MAYUZUMI La bibbia (os.t.) 7023 1xLP RCA italiana IT PSL10420 M-/EX 20,00 € Prod. by Dino De Laurentis

TOTAL TOUCH This way 12244 1xCD Ariola BMG EU 743215667025 USED 8,00 €

TOTO Live in Poland-35th
anniversary tour

4004 1xDVD Eagle vision EU 5034504103177 USED 12,90 € Out of print!

TOTO Africa: the best of Toto 15055 2xCD Columbia Sony
Camden deluxe

EU 0886975366323 NEW 10,90 €

TOTO Falling in between live 20665 1xDVD Eagle rock Saifam EU 8032484069367 NEW 6,90 € LIve at Zenith, Paris - Slight damged
case

TOTO 40 tours around the sun 23684 3xLP Eagle records
Universal

EU 5034504168923 NEW SS 44,00 € GF 180gm orange vinyl

TOTO The seventh one 26150 1xLP CBS NL CBS4606451 EX+/EX 13,00 € Inner sleeve

TOTO Fahrenheit 26151 1xLP CBS NL CBS57091 EX+/EX 13,00 € Inner sleeve

TOTO Hold the line (RSD 2017) 26227 1x10" Columbia Sony EU 889854802516 NEW 20,00 € LTD.ED. PDK

TOTO Make believe / Lovers in the
night

29989 1x7" CBS EU CBSA 2997 EX/EX 9,00 €

TOTO Holyanna / Mr. Friendly 29990 1x7" CBS EU CBSA 5027 EX+/EX 9,00 €

TOTO Live fields 30946 1xCD Columbia Sony EU 5099749620421 USED 8,00 € 1999 Live

TOTO 99 / Hydra 34723 1x7" CBS EU CBS S 8132 EX/EX 9,00 €

TOTO St. George and the dragon / A
secret love

34724 1x7" CBS EU CBS S 8085 EX/EX 9,00 €

TOTO I'll supply the love / You are
the flower

34725 1x7" CBS GER CBS S 7157 EX/EX 9,00 €

TOTO If it's the last night / Turn back 34726 1x7" CBS NL CBSA 1113 EX/EX 9,00 €

TOTO Turn back 34849 1xCD CBS NL CDCBS84609 5099708460921 USED 7,00 €

TOTO Toto (1°) 34852 1xCD CBS NL CDCBS83148 5099708314828 USED 7,00 €

TOTO COELO Dracula's tango (sucker for
your love) (extended dance
version)

3864 1x12" Virgin Ricordi IT VINX875 EX+/EX- 11,00 € Little RW

TOTO COELO Girls night out 7270 1x12" Debut rec. UK DEBT124 EX/EX- 6,20 € RW

TOTO CUTUGNO Flash \ Francesca non sa 1846 1x7" Carosello Ricordi IT CI20489 EX/VG+ 3,00 € Sigla TV "Flash"
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TOTO CUTUGNO La mia musica \ Punto e
virgola

6296 1x7" Carosello Ricordi IT CI20503 M-/M- 4,15 €

TOTO CUTUGNO Figli \ Amico del cuore 6634 1x7" EMI IT 06 1187777 EX+/EX 5,00 €

TOTO CUTUGNO Insieme:1992 (vocal +
instrumental)

8461 1x7" EMI Electrola EEC 1C0062038877 EX+/EX 5,00 € N°1 Grand prix Eurovision

TOTO CUTUGNO Voglio l'anima \ Na parola 9232 1x7" CBS GER 7933 EX+/EX+ 6,20 € PRO

TOTO CUTUGNO Donna donna mia \ Una serata
come tante

10256 1x7" Carosello Ricordi IT CI20470 EX/EX- 4,00 € Sigla TV "Scomettiamo"

TOTO CUTUGNO Solo noi \ Liberi 15526 1x7" Carosello Ricordi IT CI20483 EX/EX 3,00 €

TOTO CUTUGNO L'italiano 17056 1xCD Carosello IT 8034125846214 NEW 12,90 €

TOTO CUTUGNO L'italiano 21284 1xLP Carosello Ricordi
Orizzonte

IT ORL9107 SS 15,00 € RE serie "Orizzonte"

TOTO CUTUGNO Insieme 1992 24902 1xLP EMI GER 1C0647948711 EX+/EX 12,00 €

TOTO CUTUGNO Serenata / Serenata
(instrumental)

27322 1x7" Baby records CGD IT BR 50315 VG+/VG 3,00 € Wobc Stobc

TOTO CUTUGNO Grandi successi 27934 1xCD DV more record IT 8014406669664 CDDV6696 NEW 7,90 €

TOTO CUTUGNO Mi piacerebbe...(andare al
mare ...al lunedì...)

30141 1x12" Baby records Ariola GER 601 935-213 VG+/VG+ 9,00 €

TOTO CUTUGNO Mi piacerebbe...(andare al
mare...di lunedì...) \ Come
mai?

31518 1x7" EMI IT 061187187 EX+/EX 3,50 € Woc

TOTO E I TATI (Toto Cutugno) Questo fragile amore \ Aspetto
lei

4560 1x7" Carosello IT CI20246 M-/EX 10,00 €

TOUCH OF LOVE Love me like a stranger \ Aime
moi

12930 1x7" Ibach Discodis FRA 60005 EX/EX 2,50 € Woc

TOULOUSE Taxi pour une nuit blanche 15119 1xLP Magique FRA 7605 EX/EX+ 15,00 €

TOURISTS I only wanna be with you \
Summers night

10765 1x7" Logo Ricordi IT GO370 EX/VG+ 3,50 €

TOWER See you tonight \ Higher faster 3641 1x7" VIP CGD IT VIP10392 VG+/VG 3,00 €

TOWER Tales from a book of
yestermorrow

11411 1xCD Vinyl mnagic IT 8016158001020 NEW 13,90 €

TOWER OF POWER We came to play! 26437 1xCD Sony Music on CD EU 8718627222096 NEW 10,90 €

TOYAH Anthem 3084 1xLP Safari Ariston Ricordi IT SLP403 SS 15,00 €

TOYAH Toyah! Toyah! Toyah! 3085 1xLP Safari Ariston IT SLP402 EX-/EX 7,75 € Wol

TOYAH Sheep farming in barnet(6
tracks)

3723 1x7"EP Safari UK SAP1 EX+/EX+ 12,91 €

TOYAH Warrior rock-Toyah on tour 7813 2xLP Safari UK TNT1 EX/EX 15,00 € Little split seam on base

TOYAH I want to be free \ Walkie-
talkie \ Alien

8590 1x7"EP Safari UK SAFE34 EX/VG 4,00 €

TOYAH Four more from Toyah 9119 1x7"EP Safari UK TOY2 EX/EX 10,00 € Little rent on back cover

TOYAH Love is the law 16788 1xLP Safari Belcraig UK VOOR10 EX/EX 13,00 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 716

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

TRABANT Music 4 losers 19823 1xCD Records! S'Il Vous
Plait Self

IT 8033549080006 USED 7,00 €

TRACE Trace 9610 1xLP Philips Phonogram IT 6413505A EX+/M- 30,00 € Sample copy

TRACE ADKINS Chrome 19313 1xCD Capitol USA 724353061821 USED 8,00 €

TRACEY ULLMAN You broke my heart in 17
places

14925 1xLP Stiff rec. Ariston IT STLP1001 EX/EX- 10,00 €

TRACIE Far from the hurting kind 8623 1xLP Respond rec. UK RRL502 EX/EX 9,00 €

TRACIE SPENCER Make the difference 14496 1xLP Capitol EMI USA C1-92153 EX-/VG+ 6,00 €

TRACIE SPENCER Symptoms of true love (edit+a
cappella)

14750 1x7" Capitol EMI IT 062025917 EX/EX- 3,00 €

TRACTORS The tractors 27581 1xCD Arista BMG USA 078221872829 USED 7,00 €

TRACY BONHAM Mother mother (2 tracks) 5973 1xCDs Island Polygram FRA 042285474428 USED 2,60 € Paper sleeve

TRACY BONHAM Down here 17817 1xCD Island Universal CAN 731452456427 USED 8,00 €

TRACY CHAPMAN Where you live 3185 1xCD Elektra Warner EU 075678380327 NEW 21,00 €

TRACY CHAPMAN Tracy Chapman (1°) 6046 1xCD Elektra Warner GER 0075596077422 NEW 10,90 €

TRACY CHAPMAN Greatest hits 14707 1xCD Elektra Warner EU 0081227950132 NEW 10,90 €

TRACY CHAPMAN Talkin' bout a revolution \ For
you

14956 1x7" Elektra Warner GER PRO505 EX/EX+ 12,00 € PRO-GF

TRACY CHAPMAN Across the lines 35118 1xCD On stage Saar IT CD12066 8004883020669 USED 12,90 € Live Montreux Jazz festival, july 1988

TRACY NELSON I feel so good 3340 1xCD Rounder CAN 011661313323 NEW 19,90 €

TRACY SPENCER Two to tango too (tango mix)\I
feel for you

4828 1x12" CBS IT 651609 6 EX/EX- 11,00 € RW

TRADE MARK Days of pearly spencer \ Baby,
you make it real

5724 1x7" Pathe Marconi EMI IT 3C006-14570 EX+/EX- 3,00 € CO

TRAFFIC John Barleycorn must die 3309 1xCD Island Universal EU 731454649926 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

TRAFFIC When the eagle flies 10830 1xCD Island Universal EU 0042284615426 NEW 10,90 €

TRAFFIC Traffic 13237 1xCD Island Universal EU 731454649827 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus tracks

TRAFFIC Shoot out the fantasy factory 15525 1xCD Island Universal EU 042284278126 NEW 9,90 €

TRAFFIC Heaven is in your mind-An
introduction to Traffic

19655 1xCD Island Polygram EU 731452455727 USED 7,00 €

TRAFFIC Traffic 20278 1xLP Island Universal EU 0602547741332 NEW SS 26,00 € RE GF 180gm RSD 2016

TRAFFIC Welcome to the canteen 28896 1xCD Island Universal EU 0731458684725 NEW 10,90 € Remastered

TRAFFIC SOUND Traffic sound 22263 1xCD Background UK HBG122/13 NEW 13,90 €

TRAIN A girl a bottle a boat 26498 1xLP Columbia Sony USA 889854086114 NEW SS 20,00 €

TRAIN \ MARTINA McBRIDE CMT crossroads 20948 1xDVD Columbia Universal USA 602527668161 USED 20,00 € NTSC region 1

TRAIN UP Looking at the sea 35111 1xCD Dejavu records IT DJV1000022 8016670285342 NEW 10,90 € Feat.Francesca Sortino, Alan
Farrington

TRAKS Long train running 31469 1xLP Savoir faire records
Polydor

GER 2374201 EX+/EX- 15,00 €
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TRAMMPS Slipping out 2698 1xLP Atlantic Warner USA SD19290 EX+/EX+ 13,00 € CC

TRAMMPS Love magnet \ Soul bones 3395 1x12" ATCO Atlantic USA DK4709 EX/EX 18,00 € CS Wol

TRAMMPS Trammps III 8251 1xLP Atlantic Warner USA SD19148 EX/EX 18,00 €

TRAMMPS Hard rock and disco \ Dance
contest

11475 1x7" Atlantic USA 3654 EX/EX 5,00 € CS

TRAMMPS Disco inferno 27106 1xLP Atlantic Warner GER ATL50339 EX/EX 15,00 € Woc - LItlle stoc

TRANCE DANCE Joy toy (enjoy mix) 1277 1x12" CBS NL 6515776 EX/EX 5,00 €

TRANCE DANCE River of love (maxi vers.) 3451 1x12" CBS NL 6504006 EX/EX 5,00 €

TRANCENDENTAL Il bagno turco \ Hamam (o.s.t.) 6808 1xCD CNI IT MDL978 NEW 13,00 €

TRANS AM Thing 4267 1xCD Thrill jockey EU THRILL236 USED 8,00 € Cardsleeve

TRANS-X Message on the radio 8931 1x12" Mantra rec. FRA 12MA-038 EX+/EX 15,00 €

TRANSCRIPTIONS (Disco symphony orchestra) Disco classic \ Disco classic
slow

4210 1x7" Insieme Messagerie
musicali

IT INS5512 EX/EX 5,00 €

TRANSGLOBAL UNDERGROUND Psychic karaoke 29331 1xCD Nation records
Offworld Flying
records

IT 8013744160925 USED 7,00 €

TRANSISTER Look who's perfect now (1 tr.) 8201 1xCDs Virgin EMI EU VSCDJ1678 USED 2,10 € PRO Paper sleeve

TRANSPLANTS Haunted cities 12045 1xCD Atlantic Warner EU 075679410429 NEW 19,90 €

TRANSVISION VAMP Sister moon (groove on) 1358 1x12" MCA UK TVVT5 EX+/EX+ 12,00 €

TRANSVISION VAMP Born to be sold \Down on you
(live) \ Last time (live)

1586 1x7"EP MCA UK TVV9 EX/EX 6,50 €

TRANSVISION VAMP Revolution baby \ Honey
honey \ Long lonely weekend

6083 1x7"EP Warner GER 257807-7 EX+/EX 6,00 €

TRANSVISION VAMP Revolution baby (electra-glide
mix)

8299 1x12" MCA WEA Teldec GER 257806-0 M-/EX+ 9,50 € CC

TRANSVISION VAMP Tell the girl to shut up 8653 1x12" Hansa Ariola UK TVVT2 EX+/EX+ 12,00 €

TRANSVISION VAMP Landslide of love \ Hardtime \
He's the only one for me

11865 1x7"EP MCA UK TVV8 EX/EX+ 7,00 €

TRANSVISION VAMP The only one 13084 1x12" MCA UK TVVT7 EX+/EX+ 12,00 €

TRAP THEM Darker handcraft 7851 1xCD Prosthetic rec. USA 656191009126 NEW 18,10 € Slipcase

TRAVIS 12 memories 7390 1xCD Indipendiente Sony EU 5099751276128 USED 7,00 €

TRAVIS The beautiful occupation (2
vers.)

13456 1xCDs Independiente Sony EU SAMPCS 13581 1 USED 5,00 € PRO

TRAVIS Love will come through (1
track)

13481 1xCDs Independiente Sony EU 0137971000 USED 5,00 € PRO

TRAVIS Flowers in the window (1
track)

15323 1xCDs Indipendentie Sony EU 0109651000 NEW 5,00 € PRO

TRAVIS Good feeling 18666 1xCD Indipendiente Sony EU 5099748852229 USED 7,00 €

TRAVIS The invisible band 34829 1xCD Indipendiente Sony EU 5099750305027 USED 7,00 € Original sticker on case

TRAVIS TRITT T-r-o-u-b-l-e 11459 1xCD Warner USA 093624504825 USED 8,00 €
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TRAVIS TRITT Country club 11492 1xCD Warner USA 075992609425 USED 8,00 €

TRAVIS TRITT The storm 12916 1xCD Category 5 rec. USA 857885001031 USED 8,00 €

TRAVIS TRITT My honky tonk history 14600 1xCD Columbia Sony USA 827969208427 USED 8,00 €

TRAVIS TRITT Loving time of the year-A
Travis Tritt Christmas

18312 1xCD Warner USA 093624502920 USED 8,00 €

TRAVIS TRITT Ten feet tall and bulletproof 19547 1xCD Warner USA 093624560326 USED 8,00 €

TRE ALLEGRI RAGAZZI MORTI Piccolo intervento a vivo 35518 1xLP Sony EU 194399015315 NEW SS 32,00 € LTD.ED. on yellow vinyl - First time on
vinyl!

TREFETHEN Am I stupid or am I great? 9670 1xLP Pacific arts USA PAC7-136 EX/EX 15,00 € Feat.Alan Parsons

TREMELOES Hello Buddy \ My woman 448 1x7" CBS GER 7294 VG+/EX 6,00 €

TREMELOES Me and my life \ Try me 5098 1x7" CBS IT 5139 EX/EX- 5,00 € Little Wol

TREMELOES My little lady \ All the world to
me

5099 1x7" CBS GER 3680 VG/VG- 6,00 € Little woc - Split seam

TRESPASS Jealousy\Live it up 4006 1x7" Trial UK CASE2 EX/EX 40,00 €

TREVOR RABIN Can't look away 2460 1xLP Elektra USA 60781-1 EX+/EX 10,00 €

TRIADE 1998: la storia di Sabazio 12711 1xCD VM BTF IT 8016158010527 NEW 18,10 € Cardboard sleeve

TRIBA' Es un ritmo (para bailar)(3
vers.)

3272 1xCDs Target music IT 8013192200327 USED 3,00 € Paper sleeve

TRIBA' Mama insegnami a ballar (2
tracks)

8755 1xCDs Target Sony EU 5099767122914 NEW 6,70 €

TRIBA' Camminando (1 track) 14100 1xCDs Target Sony IT SAMPCS 13315 1 USED 3,00 € PRO-Standard cover

TRIBAL INFUSION Sumba-lumba 27907 2x12" Strictly rhythm USA SR12296 732183229618 EX/EX- 8,00 €

TRIBALISTAS Velha infancia (1 track) 13727 1xCDs Virgin EMI IT 724355360021 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve - Rented cover on
back

TRIBALISTAS Passe em casa (1 track) 18727 1xCDs Virgin EMI IT none USED 2,50 € PRO

TRICARICO Frescobaldo nel recinto 16706 1xCD Universal EU 0602498200667 NEW 16,90 € Out of print!

TRICARICO Tricarico 28477 1xCD Universal IT 731458696421 USED 9,00 €

TRICKY Juxtapose 13043 1xCD Island Universal EU 731454643221 USED 8,00 € With DJ Muggs and Grease

TRICKY Angels with dirty faces 29332 1xCD Island Polygram UK 731452452023 USED 7,00 €

TRICKY Pre-millennium tension 33974 1xCD 4th & Broadway
Island

EU 731452430229 USED 7,00 €

TRICKY Blowback 34245 1xCD Anti NL 8714092659627 USED (VG/EX-) 7,00 € Digipack

TRILLION feat. Fred Bekky Step by step (italian dance
remix)

111 1x12" Zyx rec. GER 5211 EX+/EX- 11,00 €

TRINERE Games 12225 1xCD Luke rec. Atlantic
Warner

USA 7567916642 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

TRINITE LA DOUCEUR Les antilles en fete 20217 1xCD Charles Talar rec.
BMG

FRA 930312CD USED 5,00 €

TRIO Da da da ich lieb dich night du
liebst mich nicht (long vers.)

9831 1x12" Mercury Phonogram GER 6400544 VG/EX 12,00 €
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TRIO DI SALERNO Cantabile 35472 1xCD Via Veneto jazz
Millesuoni

IT VVJ062 8013358200628 NEW 9,90 €

TRIO RIO New York-Rio-Tokyo (dance
mix)

15977 1x12" Metronome GER 883988-1 M-/EX+ 12,00 €

TRIO VALORE Return of the iron monkey 28903 1xCD Record kicks IT RKX 023 / 8016670322849 USED 8,00 €

TRIP The trip 11718 1xCD RCA BMG IT 82876630312 NEW 17,00 € Cardboard sleeve

TRIP Caronte 13975 1xLP RCA Sony EU 889853231614 NEW SS 24,00 € RE GF 108gm

TRIP The Trip 29587 1xCD RCA BMG Sony EU 006973435724 USED 10,00 €

TRIP INSIDE Trip inside 3087 1xLP B-core disc SPA B-CORE-8 EX/EX 10,33 €

TRISHA COVINGTON Call me 14376 1xCD Columbia Sony USA 074645732428 USED 8,00 € Original sticker on case

TRITONS Country rock live by Tritons 947 1xLP International Fonit
cetra

IT ILS9030 EX/EX 30,99 €

TRITONS I can't get no safisfaction \
Drifter

3522 1x7" Fonit Cetra IT IS20124 VG+/VG+ 5,00 € Play like EX-/ Split seam

TRITONS I can't get no safisfaction\
Drifter

4961 1x7" Fonit Cetra Barclay FRA 61860 EX/EX- 15,00 € Diff.cover-Wobc

TRIUMPH Thunder seven 4759 1xLP MCA USA 5537 EX/EX 8,00 € CO

TRIUMPH Stages 12712 1xCD TML CAN 713137800824 NEW 18,10 €

TRIUMPH Just a game 14660 1xLP Attic CAN LAT1061 EX/EX 15,00 € GF

TRIX Patatrac \ C'est la vie 8882 1x7" Baby rec. IT BR50257 EX-/EX 3,50 €

TRIXTER Hear! 24786 1xCD MCA Universal Music
on CD

EU 0600753821510 NEW 10,90 €

TRIXTER Trixter 24787 1xCD MCA Universal Music
on CD

EU 0600753821527 NEW 10,90 €

TROGGS Don't you know \ Nowhere
road

1465 1x12" Intercord Castle GER INT125.327 M/M- 10,33 € Produced by R.E.M.

TROGGS Greatest hits 4089 1xCD Spectrum Universal EU 731452273925 NEW 9,90 € 25 tracks

TROGGS Wild thing 12643 1xLP Platinum GER PLP74 EX-/EX 10,00 €

TROGGS The hits 29333 1xCD BR music Universal EU 8712089053816 USED 8,00 €

TROUBLE Live in Stockholm 23010 1xDVD Escapi music EU 8717568320168 NEW 9,90 €

TROUM & YEN POX Mnemonic induction 30688 1xCD Transgredient records GER 8016670133100 NEW 21,00 € Digipack

TROY NEWMAN It's like this 6081 1xCD Ultrapop Edel GER 782124962029 USED 8,00 €

TROYKA Troyka 15739 1xCD Kismet EU 5290116400329 NEW 15,00 €

TRUCK STOP Weihnachten im wilden
western

28848 1xCD Metronome GER 731451120121 USED 7,00 € Disc: G but it play without problem

TRUMANS WATER You are in the line of fire and
they are shooting at you

7436 1xCD Homesleep IT 5099751192329 USED 8,00 €

TRUST Certitude…solitude \ Les
templiers

10650 1x7" Epic CBS FRA EPCA1716 EX/EX 11,00 €

TRUST Still a live 24254 1xDVD XIII bis records FRA 3700226408587 EDV1719 NEW 9,90 € Live 1997
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TRUSTY The fourth wise man 17528 1xLP Dischord UK DIS104V EX+/EX 10,00 €

TRUTH Playground 3000 1xLP IRS CBS NL ILP26372 EX/EX 10,33 €

TUBES Live at the Palladium, New
York

712 1xCD Air cuts EU 5292317800410 NEW 12,90 € Live 1982

TUBES The completion backward
principle

944 1xLP Capitol EMI UK E-ST26285 EX/EX- 9,00 €

TUBES The Tubes ('78) 2295 1xLP A&M CBS IT SLAM64534 EX+/EX+ 15,00 € Inner sleeve

TUBES TV is king \ Telecide 7349 1x7" A&M rec. CBS GER AMS7611 EX+/EX 8,00 € PRO

TUBES The Tubes 8687 1xLP A&M USA SP4534 EX/M 15,00 € With insert

TUBES What do you want from live 11911 1xCD A&M Universal EU 082839600323 NEW 10,90 €

TUBES What do you want from live 17298 2xLP A&M CBS NL AMLM68460 EX-/VG+ 15,00 € GF - Inner sleeves

TUBES Mondo Birthmark 18016 1xCD Retroworld Floating
world

UK 0805772604223 NEW 10,90 €

TUBES Outside inside 18375 1xLP Capitol EMI USA ST12260 EX+/EX+ 12,00 € CC

TUBES T.r.a.s.h. - Tubes rarities and
smash hits

18996 1xLP A&M USA SP4870 SS 15,00 €

TUBES Now 19546 1xLP A&M USA SP4632 EX+/EX+ 15,00 € Inner sleeve

TUBES The Tubes 26459 1xCD A&M Universal Music
on CD

EU 0600753805602 NEW 10,90 €

TUBES Now 26460 1xCD A&M Universal Music
on CD

EU 0600753821503 NEW 10,90 €

TUBES Remote control 29811 1xLP A&M CBS IT AMLH64751 EX+/EX- 12,00 €

TUBES Alive in America 34148 1xLP Concerts on vinyl EU 8719039001507 NEW SS 20,00 € Live Los Angeles 1976

TUBEWAY ARMY Are friends electric? \ We are
so fragile

33716 1x7" Beggars banquet
Intercord

GER INT111.520 EX/EX- 8,00 €

TUCK & PATTI Learning how to fly 26454 1xCD Sony - Music on CD EU 8718627223055 NEW 10,90 €

TUCK & PATTI Love warriors 32122 1xCD Sony Music on CD EU 8718627220061 NEW 10,90 €

TUCK & PATTI Dream 32123 1xCD Windham hill records GER 019341013020 USED 8,00 €

TULLIO DE PISCOPO Zzacotturtaic 23110 1xCD Fonit Cetra IT CDL393 8003927163836 USED 9,90 € Out of print!

TULLIO DE PISCOPO Bona jurnata 23963 1xCD Steamroller Halidon IT 8030615043019 USED 9,90 €

TULLIO DE PISCOPO Andamento lento / Tamboo -
tamboo da - rè

31614 1x7" Costa est Ariola GER 111553 EX/EX 5,00 € CC

TULLIO DE PISCOPO / VALERIE DORE Stop bajon (Primavera) / The
night

31561 1x7" Zyx records GER 1921 EX+/M- 6,00 € Series "Golden oldies revival"

TUNA UNIVERSITARIA DE BARCELONA Canciones de tuna 14809 1xLP Columbia SPA C7062 EX+/VG+ 4,50 €

TUNA UNIVERSITARIA DE GRANADA Tuna universitaria de Granada 30872 1xCD not on label SPA M-44922-02 USED 5,00 €

TURBO B. Make way for the maniac 7657 1xCD Polydor GER 731451914720 USED 7,75 €

TURIN BRAKES Ether song 3118 2xCD Source UK 724358194708 USED 10,00 € Cardboard sleeve-Enhanced CD

TURIN BRAKES Jackinabox 15856 1xCD EMI EU 724387385320 USED 8,00 €
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TURIN BRAKES The optimist LP 16370 1xCD Source EU 724353069629 USED 7,00 €

TURIN BRAKES Over and over (2 vers.) 17147 1xCDs Source EMi EU 0094633403529 USED 3,00 € PRO Paper sleeve

TURTLE ISLAND STRING QUARTET On the town 9259 1xCD Windham hill records USA 019341013228 USED 7,75 €

TUXEDO JUNCTION Tuxedo junction 6221 1xLP Butterfly rec. USA FLY007 EX-/EX- 15,00 € LTD.ED. gold vinyl

TUXEDO JUNCTION Tuxedo junction II - Take the A
train

17125 1xLP Butterfly rec. Derby IT DBR20153 EX/EX 15,00 €

TWENTY 4 SEVEN I can't stand it (hip house
remix + long instrumental)

7275 1x12" BCM GER BCM12395 EX/EX 11,00 €

TWENTY 4 SEVEN I can't stand it! (radio remix by
Bruce Forest+dub edit)

13079 1x7" BCM rec. GER BCMR395 EX+/EX+ 4,00 €

TWENTY 4 SEVEN Street moves 30947 1xCD Pump! Five records IT CDFM513666 USED 5,00 € Featuring Captain Hollywood \ 1 fianco
scolorito - 1 discolored edge

TWENTY NINE PALMS Fatal joy 11083 1xCD IRS EMI NL 077771305429 USED 8,00 €

TWINK Think pink 31073 1xCD Sunbeam records UK 5051125509515 NEW 13,90 € Remastered+8 bonus tracks

TWINLOVE Io e poi tu e poi noi \ Nuvole
tra le mani

16639 1x7" WEA IT 249813-7 EX-/VG+ 3,00 €

TWINS Time will tell (extended
version)

1967 1x12" CBS NL CBS650519 6 EX+/EX 13,00 €

TWINS Ballet dancer \ Heaven in your
smile

4118 1x7" Hansa int. Ariola GER 105986-100 EX/EX 5,00 € Diff.cover

TWINS The game of chance \ A little
more alive

7289 1x7" Fonit Cetra CGD IT IS20295 EX+/EX 5,00 €

TWINS Deep within my heart \ Talk to
me

8979 1x7" CGD IT INT10631 EX+/EX 5,00 €

TWINS Ballet dancer \ Heaven in your
smile

11496 1x7" Hansa Fonit Cetra
CGD

IT IS20285 EX/VG 3,00 € Woc - Signs of H2O on cover

TWINS A wild romance 17324 1xLP Hansa Baby rec. Fonit
Cetra

IT ILS9084 SS 13,00 €

TWINS Tenderness 18291 1xLP Parlophone EMI IT 3C06418099 EX/EX 12,00 €

TWINS Ballet dancer (radio vers.) \
Best of...megamix

19364 1x12" Hansa BMG GER 615059-213 EX/EX 12,00 €

TWIST EIGHTY TWO (Twist '82) Twist eighty two \ He's just a
jojo

5629 1x7" Five rec. CGD IT FM13015 EX/EX- 3,00 €

TWIST EIGHTY TWO (Twist '82) Twist '82 17973 1xLP Fiver rec. IT FM13702 EX/VG+ 6,00 €

TWIST EIGHTY TWO (Twist '82) \ BOB MITCHELL Twist eighty-three 13518 1xLP Five rec. CGD IT FM13506 EX/EX- 7,00 €

TWISTED SISTER A twisted X-mas-Live in Las
Vegas

17721 1xDVD,
1xCD

Eagle vision EU 5034504907393 NEW 12,90 €

TWISTED SISTER Stay hungry 21100 1xCD Atlantic Warner GER 0075678015625 NEW 10,90 €

TWISTED SISTER Live at Wacken - The reunion 21170 1xCD,
1xDVD

Eagle vision EU 801213032495 NEW 12,90 € NTSC region 0

TWISTED SISTER You can't stop rock'n'roll 29223 1xCD Atlantic Warner GER 0075678007422 NEW 10,90 €
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TWISTED SISTER Big hits and nasty cuts - The
best of Twisted sister

34239 1xCD Atlantic Warner GER 075678238024 USED 7,00 €

TWO GOOD We don't have to take our
clotes off (2 vers.)

8196 1xCDs Mercury GER 731457812426 USED 2,60 € 2 vers. Paper sleeve

TWO M With or without you (2 vers.) 14088 1xCDs White flower IT none USED 3,00 € PRO-Standard cover

TWO MAN SOUND Charlie Brown \ Balaffon 4119 1x7" Warner GER WB16668 EX+/EX 5,15 €

TWO MAN SOUND Disco samba 10493 1x12" Durium IT DEX13044 EX+/EX+ 15,00 €

TWO MAN SOUND Charlie Brown \ Balaffon 11159 1x7" Vogue FRA 45X12163 EX/EX 5,00 €

TWO TONS Backatcha 8267 1xLP Fantasy Honey rec. USA F-9605 EX/EX 12,91 €

TYGERS OF PAN TANG Wild cat 21640 1xCD Music on CD EU MOCCD13652 0600753832462 NEW 10,90 €

TYGERS OF PAN TANG Crazy nights 22043 1xCD Music on CD EU 0600753832431 NEW 10,90 €

TYGERS OF PAN TANG Spellbound 24451 1xCD MCA Universal Music
on CD

EU 0600753832455 NEW 10,90 €

TYGERS OF PAN TANG Never give in \ Plug me in 31236 1x7" Mighty music DK 5700907264196 NEW SS 10,00 €

TYKETTO Don't come easy 35099 1xCD Rock candy EU 0602547605665 NEW 16,90 € Remastered+1 bonus track

TYMES Tymes up 10469 1xLP RCA USA APL1-1072 SS 15,00 € CC

TYPE O NEGATIVE October rust 34394 2xLP Roadrunner Warner EU 0081227879440 NEW SS 45,00 € RE 180g GF

TYRANNOSAURUS REX Unicorn 6691 1xCD Disky GER CUCD11TR NEW 19,90 € Box LTD.ED.

TYRANNOSAURUS REX My people were fair and had
sky in their hair...

13629 1xLP Lilith Vinyl lovers EU 900204 NEW SS 20,00 € RE 180gm+1 bonus track

TYRONE DAVIS Tyrone Davis 15253 1xLP Highrise USA HR103AE EX+/EX+ 11,00 €

U.K. Night after night-Live 14121 1xLP EG rec. Polydor IT 2310689 EX/EX 20,00 €

U.K.N.Y. feat Holly James I'm in heaven (6 vers.+1 video
track)

14063 1xCDs Motivo Epic Sony EU MOT 674299 2 USED 3,00 € Sample copy

U2 Vertigo 2005-Live from
Chicago

590 1xDVD Island Universal EU 602498746400 USED 10,00 € Live 10/05/2005

U2 Zooropa 875 1xCD Island Universal EU 731451804724 NEW 10,90 €

U2 Discotheque (3 tracks) 1100 1xCDs Island Polygram EU CID649 854775-2 USED 3,50 € Digipack

U2 How to dismantle an atomic
bomb

1348 1xCD,
1xDVD

Island Universal EU 602498681817 NEW 12,90 €

U2 October 1453 1xLP Island Universal EU 602517616790 NEW SS 24,00 € RE 180gm

U2 Discotheque (3 tracks) 6761 1xCDs Island Polygram EU CID649 854775-2 NEW 6,20 € Digipack

U2 Songs of experience 7358 2xLP Universal EU 602557977042 NEW SS 39,00 € GF 180gm translucent cyan blue
vinyl+download

U2 October 8317 1xCD Island Universal EU 602517616783 NEW 10,90 € Remastered

U2 Beautiful day (2 tracks) 8853 1xCDs Island Universal EU 731456295022 NEW 6,20 € Paper sleeve

U2 Get on your boots \ No line on
the horizon

10641 1x7" Island Universal EU 1798673 NEW 10,00 €

U2 No line on the horizon 11973 1xCD Island Universal EU 602517960374 USED 7,00 € Super jewel case
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U2 October 14128 1xCD Island Universal UK 042284229722 USED 7,00 €

U2 Get on your boots (2 tracks+1
track video)

15574 1xCDs Island Universal EU 602517986756 NEW 6,50 €

U2 Sometimes you can't make it
on your own (3 vers.)

16669 1xCDs Island UNiversal EU CIDX886/987 011-5 USED 5,00 €

U2 Go home-Live from Slane
Castle, Ireland

16937 1xDVD Island Universal EU 602498699218 USED 10,00 € Live 01/09/2001

U2 Window in the skies (3 tracks) 17610 1xCDs Island Universal EU 602517181243 USED 5,00 €

U2 One (4 tracks) 18473 1xCDs Island USA 042286653327 USED 8,00 €

U2 War 19205 1xCD Island Polygram EU IMCD141 USED 7,00 €

U2 Beautiful day part 2 (3 tracks) 19550 1xCDs Island Universal EU 731456294629
CIDX766/562946-2

USED 5,00 €

U2 U218 singles 21376 1xCD Island Universal EU 0602517135499 NEW 13,90 €

U2 The Joshua tree (30th
anniversary edition)

24867 1xCD Island Universal CZ 0602557484144 NEW 12,90 € Remastered

U2 Achtung baby 25823 1xCD Island Universal EU 731451034725 NEW 10,90 €

U2 Songs of experience 26042 1xCD Island Universal USA 602557980295 NEW 13,90 €

U2 11 o'clock tick tock (RSD
2020)

28555 1x12" Island Universal EU 0602508461804 NEW SS 23,00 € LTD.ED. GF Record store day 2020

U2 Boy (Black friday 2020) 29920 1xLP Island Universal EU 0602507496272 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. white vinyl - RSD black
friday 2020

U2 The unforgettable fire 30392 1xCD Island BMG GER 4007196101944 NEW 10,90 €

U2 Boy 30393 1xCD Island Polygram EU 0042284229623 IMCD211 NEW 10,90 €

U2 Songs of innocence 30394 1xCD Island Universal Australia 0602547048929 NEW 10,90 €

U2 Vertigo (3 tracks) 31593 1xCDs Island Universal EU 602498681831 CIDX878/986
818-3

USED 5,00 €

U2 The unforgettable fire 32430 1xCD Island Topac GER CID102 4007196101944 USED 7,00 €

U2 Fire (RSD 2021) 32513 1x12" Island Universal EU 0602435349169 NEW SS 29,00 € LTD.ED. PDK Record store day 2021

U2 The unforgettable fire 34633 1x12" Island Ricordi IT ISX220 EX+/EX+ 15,00 €

U2 The blackout 34656 1x12" Island Third man
records

EU TMR522 00602567104438 NEW SS 15,00 € Standard black cover

U2 Gloria (40th anniversary
edition) (RSD Black friday
2021)

34863 1x12" Island Universal EU 602435642451 NEW SS 29,00 € LTD.ED. GF + poster - Record store
day black friday 2021

U2 Zooropa 35032 2xLP Island Universal EU 602557970821 NEW SS 40,00 € RE 180g remastered + 2 additional
remixes + download

U2 Live from Dublin 35850 2xCD Bugsy records IT BGS 014/2 USED 26,00 € Recorded live in Dublin, Ireland during
1993 tour. + 5 extra tracks

U2 \ BILL FRISELL \ DANIEL LANOIS \ various The million dollar hotel (o.s.t.) 27790 1xCD Island Universal EU 731454239523 USED 7,00 €

U2 \ POGUES \ CLANNAD \ THIN LIZZY \ VAN MORRISON \ various Live for Ireland 34636 1xLP MCA Warner IT 255210-1 EX+/EX 12,00 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 724

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

U96 Heaven 29335 1xCD Motor music
Polygram

GER 731453171923 USED 7,00 €

UB40 At Rockpalast 956 1xDVD WDR GER 4031778430139 NEW 9,90 € Live Cologne 19/07/81+Loreley
29/08/82

UB40 Alle 40 goed (All 40 gold) 1830 2xCD EMI EU 5099946335722 NEW 12,90 €

UB40 Please don't make me cry \
Keep on moving

11098 1x7" Dep int. Virgin GER 105895-100 M-/EX 6,00 €

UB40 Riddle me \ D.u.b. d.u.b. 11099 1x7" Dep int. Virgin GER 106991 EX+/EX- 6,00 €

UB40 Kingston town 11716 1x12" Dep int. Virgin GER DEP3512 613085-213 EX-/EX 11,00 €

UB40 Since I met you lady (3 tracks) 13412 1xCDs Virgin EMI EU 724389797923 NEW 6,00 € Feat. Lady Saw

UB40 Maybe tomorrow 16742 1x12" Dep int. Virgin UK DEP27-12 EX-/EX- 7,00 €

UB40 The UB40 file 19694 1xCD Virgin NL 077778644729 USED 8,00 € Out of print!

UB40 Homegrown 19866 1xCD Virgin EMI EU 724359312422 USED 7,00 €

UB40 The best of - Volumes 1 & 2 22772 2xCD EMI EU 094634076029 USED 10,00 €

UB40 I got you babe 26577 1x12" Dep international
Virgin

GER 601912-213 EX-/EX- 12,00 € Feat. Chrissie Hynde

UB40 I got you babe / Theme from
labour of love

30156 1x7" Dep international
Virgin

EU 107 557 EX/EX- 5,00 € Feat. Chrissie Hynde

UB40 Present arms / Don't slow
down

34753 1x7" Dep international
Epic

NL EPCA1335 EX/EX- 5,00 €

UB40 Rat in mi kitchen / Rat in mi
kitchen (Guest trumpet Herb
Alpert)

34755 1x7" Dep international
Virgin

EU 108782 EX/EX 6,00 € CC

UDO JURGENS Merci cheri \ Das ist nicht gut
fur mich

11686 1x7" Negram Vogue NL DVS14467 EX-/EX 6,00 €

UDO JURGENS Merci cherie \ Das ist nicht gut
fur mich

15596 1x7" Vogue Jolly IT J35089x45 EX-/EX- 4,00 € Woc

UFO Too hot to handle
(1969-1993)-The story of Ufo

7419 1xDVD Snapper EU 636551505673 NEW 9,90 €

UFO Only you can rock me (1 track) 10009 1xCDs Zoom club EU ZCRCD105SE NEW 10,90 € Long digipack-ATG by P.Way-Live
Vienna 28/01/98

UFO Mechanix 16927 2xLP Back on black
Universal

EU RCV051LP NEW SS 24,00 € LTD.ED.RE GF 180gm CV

UFO Mechanix 17561 1xCD Chrysalis EMI EU 5099924337328 NEW 15,00 € Remastered+4 bonus tracks

UFO Headstone-Live at
Hammersmith 1983

17854 1xCD Chrysalis EMI EU 5099996888421 NEW 13,90 € Remastered

UFO Ufo 1 29354 1xCD Repertoire EU 4009910474228 NEW 14,90 €

UFO No place to run 31629 1xCD EMI EU 5099924337427 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks

UFO Mother Mary \ This kid's (RSD
2021)

32531 1x10" Chrysalis Warner EU 5060516096268 NEW SS 22,00 € LTD.ED. - Record store day 2021 -
Strangers in the night versions -
Coloured vinyl

UFO Live in Texas 34610 1xCD Castle music UK ESMCD862 5017615886221 USED 8,00 € Live Midland, Texas 21/03/1979
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UGK Underground kingz 35363 2xCD Jive Zomba recording USA 886970263122 USED 12,00 € +3 bonus tracks

UGLY KID JOE Milkman's son (1 track) 1801 1xCDs Mercury Polygram EU MRCDJ435 USED 5,00 € PRO

UGLY KID JOE Everything about you (clean
edit) \ Whiplash liquor

15094 1x7" Mercury Polygram GER 866770-7 EX/EX 7,00 €

UGLY KID JOE Menace to sobriety 28730 1xCD Mercury Polygram USA 731452699725 USED 7,00 € CO

UGOLINO Ma che bella giornata \ Gianni
il barista

22510 1x7" RCA Talent IT TL10 EX/EX 10,00 €

ULI JON ROTH Scorpions revisited (RSD 2019) 23648 4xLP UDR Warner GER 190296985454 NEW SS 59,00 € LTD.ED. RSD 2019

ULIVIERI Io ti amo...ma devo ucciderti 1712 1xCDs Carosello Warner EU 8032529709425 NEW 5,50 € Enhanced CD

ULIVIERI Quando non sapevo niente
(album+cleaned vers.)

9865 1xCDs La serra IT none USED 3,00 € PRO standard plastic sleeve

ULLANDA Love zone 16791 1xLP Ocean Ariola USA OR49900 VG+/VG+ 12,00 € Playlike EX-

ULTIMATE Touch me baby \ Music in my
heart

14742 1x7" Casablanca Durium IT CA525 EX/EX- 3,00 €

ULTIMO Solo 34307 1xCD Ultimo records IT 8051411746119 NEW 16,90 € Digipack

ULTRA Ultra 1502 1xCD Warner EU 639842224529 USED 8,00 €

ULTRA Ultra 6762 1xCD Warner EU 639842224529 NEW 18,90 €

ULTRA Say it once (4 tracks) 30807 1xCDs EastWest Warner EU 639842366922 USED 3,00 €

ULTRA NATE' One woman's insanity 13377 1xCD Warner USA 093624533023 USED 8,00 €

ULTRA VIVID SCENE Ultra vivid scene 18386 1xLP 4AD UK CAD809 EX+/EX+ 15,00 €

ULTRAMARINE Folk 12431 1xCD Ultramarine Offshore UK 5024545001822 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover / Transparent
protective Skermolaser label on disc

ULTRAVOX New europeans 3092 1xLP Toshiba EMI JAP WWS-81355 M/EX 40,00 € OBI

ULTRAVOX U-vox 6947 1xLP Chrysalis RCA Ariola GER 207934 EX/EX 10,00 €

ULTRAVOX Same old story (extended
version)

7278 1x12" Chrysalis Ariola GER 608583 M/EX 7,75 €

ULTRAVOX Hymn \ Monument 8070 1x7" Chrysalis Ariola GER 104934 M-/EX 6,20 €

ULTRAVOX Same old story \ 3 8373 1x7" Chrysalis RCA IT CHS423 EX/EX 7,00 €

ULTRAVOX The collection 19824 1xCD Chrysalis EMI IT 094632149022 USED 7,00 €

ULTRAVOX The best of Ultravox 26527 1xCD EMI gold EU 724359536828 USED 7,00 €

ULTRAVOX Vienna (Steven Wilson stereo
mix) (Rsd 2021)

32672 2xCD Chrysalis Warner EU 5060516096541 NEW 17,90 € Cardsleeve - Record store day 2021

ULTRAVOX The collection 34304 1xLP Chrysalis RCA IT CDL1490 EX+/EX 15,00 €

ULTRAVOX All fall down (extended mix) 35894 1x12" Chrysalis Ariola RCA GER 608741 EX/EX- 10,00 €

UMBERT TOZZI \ RAF Gente di mare \ Lascia che sia
il tuo cuore

27079 1x7" CGD RCA Ariola GER 109126 EX+/EX 6,00 €

UMBERTO BALSAMO Crepuscolo \ Amore 2217 1x7" Polydor IT 2060170 EX/EX- 4,00 €

UMBERTO BALSAMO L'angelo azzurro \ Malgrado
tutto...

12693 1x7" Polydor IT 2060141 VG/EX- 5,00 €
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UMBERTO BALSAMO Bugiardi noi \ Conclusioni 31519 1x7" Polydor IT 2060070 EX+/EX 5,00 €

UMBERTO BALSAMO Crepuscolo d'amore 33570 1xLP Polydor Phonogram IT 2448068 EX+/EX 15,00 € GF with booklet

UMBERTO BALSAMO Pianeti 33571 1xLP Polydor IT 2448107 EX+/EX+ 15,00 € Inner sleeve

Umberto GIORDANO (Magda Olivero, Mario Del Monaco, Tito Gobbi) Fedora highlights 17805 1xLP Decca UK SET494 EX-/EX 8,00 € With booklet

Umberto GIORDANO (Maria Caniglia, Giacinto Prandelli, Mario Rossi) Fedora 32511 2xLP Cetra IT LPO2-2021 EX-/VG+ 8,00 € Box with booklet - Ricostruzione
tecnica 1979

UMBERTO MARCATO Le più belle canzoni italiane
vol.3

12562 1xLP Gala rec. Ricordi IT ORL9025 SS 5,00 € RE Serie "Orizzonte"

UMBERTO MARIA GIARDINI Madre nera \ Flagello e amore 21440 1x12" New platform
Zamusica

IT NP05 NEW 15,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies - Feat.Edda

UMBERTO MARIA GIARDINI Il giorno che muore \ Curami
Deus

21441 1x12" New platform
Zamusica

IT NP03 NEW 15,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies

UMBERTO NAPOLITANO Cantando e fischiettando \ Eco 5641 1x7" Amiamoci Warner IT AM2001 EX/VG+ 3,00 €

UMBERTO NAPOLITANO Pioggia \ Senza discutere 7143 1x7" Itwhy rec. Warner IT T17403 EX+/VG+ 3,00 €

UMBERTO TOZZI Live Royal Albert Hall 2092 1xLP CGD Ariola GER 209 260 EX/EX 12,00 € Feat. Raf / Marco Masini

UMBERTO TOZZI In concerto 2093 2xLP CGD Ariola GER 301462 M-/EX 20,00 € GF

UMBERTO TOZZI Gli altri siamo noi 2097 1xLP CGD Warner IT 9031 73839-1 EX/EX 12,00 €

UMBERTO TOZZI Tu \ Perdendo Anna 4562 1x7" CBS GER 6305 M-/VG+ 6,00 € WOL

UMBERTO TOZZI Ti amo \ Dimentica dimentica 4563 1x7" CGD CBS IT CGD 5272 EX-/EX- 4,00 €

UMBERTO TOZZI Non solo live 5701 2xCD Momy Universal EU 3259130001495 NEW 19,90 € Live+5 unr.tracks

UMBERTO TOZZI Ti amo\Dimentica, dimentica 5776 1x7" CBS GER 5272 EX/EX 10,00 € PRO - Woc

UMBERTO TOZZI Stella stai \ Gabbie 6025 1x7" CGD IT CGD 10265 EX/EX 5,00 €

UMBERTO TOZZI Un'altra vita 6303 1xCD CGD Warner GER 685738197521 NEW 19,35 €

UMBERTO TOZZI Il grido 6304 1xCD East west Warner GER 706301461525 NEW 19,10 €

UMBERTO TOZZI Hurrah! (italian & english
vers.)

6333 1x7" CGD IT CGD10557 EX+/EX- 5,00 €

UMBERTO TOZZI Gli altri siamo noi \ Dimentica
dimentica (live)

7504 1x7" CGD Warner GER 9031-73840-7 M-/M- 7,00 €

UMBERTO TOZZI Gloria (Italian+english vers.) 9917 1x12" Vanguard USA SPV59 EX/EX- 25,00 € CS

UMBERTO TOZZI Tu \ Perdendo Anna 9927 1x7" CGD IT CGD10082 EX-/EX 5,00 €

UMBERTO TOZZI Invisibile 10383 1xLP CGD BMG GER 208783 EX-/EX 15,00 € Diff.cover-Diff. Tracking list

UMBERTO TOZZI Tozzi (Poste '80) 17983 1xLP CBS NL 84280 EX/EX 10,00 € GF - Different graphics on cover

UMBERTO TOZZI Eva \ Mama 18166 1x7" CGD Ariola GER 104 384 EX/EX+ 6,00 €

UMBERTO TOZZI Equivocando 21807 1xCD CGD EU 745099563127 USED 7,00 €

UMBERTO TOZZI Gli altri siamo noi 22598 1xCD CGD Warner IT 090317383927 USED 7,00 €

UMBERTO TOZZI The best of Umberto Tozzi 23400 1xCD Nar international EU 8044291041825 NEW 11,90 € Digipack

UMBERTO TOZZI Tutto Tozzi - Ti amo e altre
storie

24190 2xCD Warner EU 5051011002120 USED 22,00 € Remastered versions - Incl.2 tracks in
french! - Out of print!
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UMBERTO TOZZI Nell'aria c'è \ Come un carillon 25617 1x7" CGD IT CGD10477 EX/EX- 4,00 €

UMBERTO TOZZI Te amo (Ti amo) \ Olvidate,
olvidame (Dimentica,
dimentica)

27073 1x7" Epic CBS SPA EPC5272 EX+/EX 12,00 € Canta in spagnolo

UMBERTO TOZZI Alleluia se \ Qualcosa qualcuno 27074 1x7" CBS NL 8064 EX/EX 6,00 €

UMBERTO TOZZI E' la verità (se non avessi te) \
China town

27076 1x7" CGD BMG GER 109608 EX/EX- 5,00 €

UMBERTO TOZZI Immensamente \ Invisibile 27077 1x7" CGD BMG GER 109783 EX+/EX- 5,00 € CC Little rent on cover

UMBERTO TOZZI Per Angela \ Marea 27078 1x7" CGD Ariola GER 103210-100 EX+/EX+ 6,00 €

UMBERTO TOZZI Le mie canzoni 27159 1xCD CGD Warner IT 090317564524 USED 8,00 €

UMBERTO TOZZI Ti amo 27219 1xCD CGD Warner IT 090317065823 USED 8,00 € Serie "MusicA"

UMBERTO TOZZI Nell'aria c'è 27220 1xCD CGS East West
Warner

GER 090317065526 USED 10,90 €

UMBERTO TOZZI Mama 27922 1xCD CGD Warner GER 090317065328 USED 8,00 € Serie "MusicA"

UMBERTO TOZZI Aria e cielo 28264 1xCD CGD East west
Warner

EU 639842011822 USED 8,00 €

UMBERTO TOZZI Stella stai / Gabbie 30088 1x12" CBS NL 12.8503 EX/VG+ 20,00 €

UMBERTO TOZZI Il grido 30297 1xCD East West CGD
Warner

GER 706301461525 USED 8,00 €

UMBERTO TOZZI E' nell'aria...ti amo 31046 1xLP CBS CGD IT 82124 EX/VG+ 15,00 € With insert poster/lirycs

UMBERTO TOZZI Ti amo (remix '90) \ Gloria 34701 1x7" CGD Warner GER 9031-70814-7 EX+/EX 10,00 € PRO

UMBY RAY Bum bum Puerto Rico (1 track) 29381 1xCDs SB records IT SBRCD03 NEW 5,00 € PRO

UNCHAIN Unchain 14497 1xCD Metal heaven EU 5099751991229 USED 7,00 €

UNCLE KRACKER No stranger to shame 1614 1xCD Lava Warner EU 075678354229 USED 8,00 €

UNCLE KRACKER Happy hour (The South River
Road sessions)

19940 1xCD Atlantic Warner USA 075678924637 USED 7,00 €

UNCLE TUPELO 89/93: an anthology 28506 1xCD Columbia Sony EU 5099750761229 USED 8,00 € Original sticker on case

UNDERBELLY Mumblypeg 31295 1xCD Brake out records EU 748072111421 USED 8,00 €

UNDERCOVER Ain't no stoppin' us! 12365 1xCD PWL Warner GER 745099652425 USED 7,00 €

UNDERGROUND FAILURE The underground failure 8660 1xCD Black light EU GS1002 NEW 15,00 € Cardboard sleeve

UNDERGROUND LIFE Adolescente X 31627 1x12" Lilium dischi IT 003 M/M- 15,00 € Produced by Alberto Radius

UNDERGROUND SET War in the night before 9686 1xLP Cinedelic IT CNPL804 NEW SS 29,00 € RE 180gm+download (with 6 bonus
tracks)

UNDERWORLD Underworld live; everything,
everything

15024 1xCD V2 EU 5033197125480 USED 8,00 € Slipcase

UNDERWORLD Born slippy 18452 1x12" Do it yourself Self IT DIYP9610 EX/EX+ 10,00 €

UNIT 4+2 #1 25989 1xCD Repertoire EU 4009910523322 NEW 13,50 € Remastered - Digipack+3 bonus tracks

UNIVERSI PARALLELI Indelebile (4 tracks) 14031 1xCDs Helikonia IT None USED 3,00 €

UNLIMITED The unlimited 3097 1xLP Wide IT WD004 M/EX+ 7,75 € Mini LP 4 tracks
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UNOZHERO Come il vento (4 tracks) 8631 1xCDs Soulmanclick Good
stuff

IT SMCE 499010 USED 5,00 €

UNTOUCHABLES Agent 00 soul 271 1xLP CGD Restless IT RSL20946 SS 10,33 €

UNTOUCHABLES Free yourself \ Lebanon 17507 1x7" Stiff rec. Teldec GER 6.14343AC EX+/EX 5,00 €

UNTOUCHABLES Wild child 30036 1xLP Stiff records Teldec GER SEEZ 57 6.26192 EX/EX 10,00 €

UP, BUSTLE AND OUT Compared to what - Emerald
Alley

29336 1xCDs Ninja tune UK 5021392141121 USED 5,00 € 6 tracks

UP, BUSTLE AND OUT Carbine 744,520...A dream of
land and freedom EP

29337 1xCDs Ninja tune UK 5021392153124 USED 5,00 € 7 tracks

UPSETTERS Return of the super ape 23784 1xLP VP records USA 054645100113 NEW SS 20,00 € RE

URBAN DANCE SQUAD Planet ultra 8255 1xCD Virgin IT 724384206420 NEW 18,10 € Original sticker on cellophane

URBAN SPECIES Blancket 1593 1xCD Mercury Polygram UK 731455877625 USED 7,75 €

URBAN SPECIES Listen 7670 1xCD Talkin' loud Polydor GER 731451864827 USED 8,00 €

URBAN SPECIES Brother (5 vers.) 26835 1x12" Talkin loud UK TLKX47 042285855319 EX/EX 6,00 €

URBAN VERBS Urban verbs 35887 1xLP Warner USA BSK3418 EX+/VG+ 12,00 € Inner sleeve

URBAN VERBS Early damage 35888 1xLP Warner USA BSK3533 EX/EX 13,00 € Inner sleeve

URBANATOR Urbanator 13348 1xCD Hip bop Silva screen USA 5014929800127 USED 8,00 €

URGE OVERKILL Exit the dragon 5173 1xCD Geffen BMG EU 720642481820 USED 8,00 €

URIAH HEEP ...very 'eavy...very 'umble
(expanded edition)

6898 1xCD Sanctuary EU 5050749204820 NEW 10,90 € Remastered+8 bonus tracks

URIAH HEEP Salisbury (expanded edition) 9422 1xCD Castle Sanctuary UK 5050749204929 NEW 10,90 € Remastered+7 bonus tracks

URIAH HEEP Return to fantasy (expanded
deluxe edition)

9654 1xCD Sanctuary BMG EU 5050749210029 NEW 13,50 € Remastered+7 bonus tracks

URIAH HEEP Come back to me\Cheater 10072 1x7" Bronze GER 15881AT EX/EX 10,00 €

URIAH HEEP Look at yourself \ What should
be done

10097 1x7" Island Bronze GER 10429AT EX/EX 20,00 € Very little Wobc

URIAH HEEP Live in Usa 12856 1xDVD Classic rock legends GER 823880010859 USED 12,90 € Out of print!

URIAH HEEP Free me\Masquerade 16050 1x7" Bronze Ariola GER 11650AT EX/EX 8,00 €

URIAH HEEP Love or nothing \ Gimme love 18184 1x7" Bronze GER 15591AT EX/EX 10,00 €

URIAH HEEP Rockarama \ Backstage girl 19967 1x7" Portrait Epic CBS NL A6103 EX/VG+ 6,00 €

URIAH HEEP Look at yourself (50th
anniversary edition)

20992 1xLP Bronze Sanctuary
BMG Warner

EU 4050538679243 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. on clear vinyl

URIAH HEEP Look at yourself (expanded
deluxe edition)

21256 1xCD Sanctuary BMG
Warner

EU 5050749205025 NEW 10,90 € Remastered+7 bonus tracks

URIAH HEEP The best of...part 1 23233 1xCD Castle UK 5017615841824 USED 7,00 € +2 bonus tracks

URIAH HEEP The magician's birthday
(expanded deluxe edition)

24017 1xCD Sanctuary BMG
Warner

EU 5050749205223 NEW 10,90 € Remastered+9 bonus tracks

URIAH HEEP Travellers in time - Anthology
vol.1

25924 2xCD Sanctuary EU 5050749220721 USED 29,90 €
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URIAH HEEP Sweet freedom 28915 1xCD Castle
communication

UK ESMCD338 5017615833829 USED 8,00 € Remastered+3 bonus tracks - Original
sticker on case

URIAH HEEP The magician's birthday (RSD
2021)

32533 1xLP Sanctuary BMG EU 4050538657364 NEW SS 35,00 € LTD. ED. GF - Galaxy swirl coloured
vinyl - Record store day 2021 -

URIAH HEEP The magician's birthday 34107 1xLP Santuary BMG
Warner

EU BMGRM088LP 5414939928390 NEW SS 24,00 € RE GF 180g

URIAH HEEP Look at yourself 34109 1xLP Sanctuary BMG
Warner

EU BMGRM086LP 5414939928376 NEW SS 24,00 € RE 180g

URUSEI YATSURA Slain by elf (3 tracks) 3726 1x7"EP Che trad. Warner UK CHE80 NEW 7,75 €

US3 An ordinary day in an unusual
place

3880 1xCD Universal EU 044001483226 USED 8,00 €

US3 Hand on the torch 35761 1xCD Blue note EMI IT 077778088325 USED 7,00 €

US3 Broadway & 52nd 35762 1xCD Blue note EMI IT 724383002726 USED 7,00 €

USA FOR AFRICA We are the world - The album 5792 1xLP CBS NL 26454 EX+/EX 13,00 € GF

USA-EUROPEAN CONNECTION Come into my heart 8253 1xLP Marlin USA 2212 EX+/EX+ 12,91 €

USA-EUROPEAN CONNECTION Usa-european connection 9723 1xLP Marlin USA 2231 EX+/EX+ 13,00 €

USHER Confessions (special edition) 2770 1xCD Zomba BMG EU 828766463422 NEW 19,90 € 3D cover+4 new tracks

USHER 8701 18892 1xCD Arisa BMG EU 743218747120 USED 8,00 €

USHER Yeah (4 tracks) 30808 1xCDs Arista BMG EU 828766001426 USED 3,00 € Feat. Lil' Jon & Ludacris

USHER You make me wanna...Remix
(6 vers.)

30809 1xCDs Arista BMG EU 743215264224 USED 3,00 €

USTAD VILAYAT KHAN Le salon de musique -
Jalsaghar (o.s.t.)

27419 1xCD Ocora Harmonia
mundi

FRA HM83 C559022 USED 8,00 € Film by Satyajit Ray

UTOPIA Deface the music 1791 1xLP Bearsville Rhino USA RNLP70873 SS 11,00 € RE CC-Direct metal mastering

UTOPIA Swing to the right 2431 1xLP Bearsville Rhino USA RNLP70875 EX/EX 8,00 € RE CC

UTOPIA Live in Boston 1982 11532 1xDVD Sanctuary BMG EU 5050361730912 NEW 26,00 €

UTOPIA Oblivion 32419 1xLP Passport records USA PB6029 EX+/EX+ 10,00 € CC - Embossed

UTOPIA (Dennis Rodrigues) Utopia 12074 1xCD Akarma IT AK154 NEW 13,50 €

UZEB Live in Bracknell England 3846 1xLP Cream rec. FRA CREAM100 EX+/VG+ 10,00 €

UZEB Noisy nights 4879 1xLP Cream rec. FRA CREAM190 EX/EX 15,00 €

UZEB You be easy 15766 1xLP Cream rec. FRA CREAM088 M-/EX 15,00 €

V.F.R. Tranceillusion 1364 1x12" Progressive motion
rec.

IT PRG7004 EX/VG+ 7,00 € CS-Split seam

V.I.S.A. San Francisco 10559 1xLP Polydor Polygram IT 2448101 EX/EX 15,00 € Music by Celso Valli-Very little wol

V.U. Phoenix rising 15170 1xCD Frontiers IT 8024391004524 USED 19,90 € Rare! Out of Print!

VACCINES English graffiti 6115 1xCD Columbia Sony Australia 0888750978622 NEW 9,90 €

VALENTINA DORME Capelli rame 32545 1xCD Fosbury records IT FSBY001 USED 8,00 € 1st press - No barcode

VALENTINA GAUTIER Anima fragile 4399 1xCD RTI Ricordi IT 8012842102028 USED 12,00 € Out of print!
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VALENTINA STELLA Passione eterna 28473 1xCD Annona production
BMG Ricordi

IT 0828766929621 USED 8,00 €

VALENTINE Live at Firefest IV 15994 1xDVD Transistor EU None NEW 15,00 €

VALERIA ROSSI Tre parole (3 tracks) 394 1xCDs BMG Ricordi IT 0743218594823 USED 3,00 € Enhanced CD

VALERIA ROSSI Iosochesitivolevo (1 track) 10069 1xCDs Ariola BMg IT PROMO040024 NEW 5,00 € PRO

VALERIA VISCONTI Dimmi di si 34085 1xCD Fonit Cetra IT 8003927160330 USED 7,00 €

VALERIE DORE It's so easy (A & B version) 8603 1x7" Merak Panarecord IT MKX 610 NP EX/EX- 4,00 €

VALERIE DORE Lancelot \ Guinnevere 11657 1x7" Merak EMI IT 062012247 EX/EX- 8,00 €

VALERIE DORE The night (special remix) 30089 1x12" Dureco records High
fashion music

NL MS 135 EX/EX 15,00 € Stoc

VALERIE DORE The night
(vocal+instrumental)

35902 1x7" Merak music Zyx
music

GER 1098 EX/EX 7,00 €

VALERIE LAGRANGE Chez moi 7652 1xLP Virgin Ricordi IT VILF1002 EX+/EX- 7,75 €

VALERIO SCANU Sentimento 2626 1xCD Capitol EMI EU 5099996383629 USED 6,00 €

VALVERDE BROTHERS After midnight \ Layla 2862 1x12" IGM Epic USA 12E4-8310 EX+/EX+ 15,00 € CS

VAN DER GRAAF GENERATOR Vital - Van der Graaf live 891 2xCD Virgin EMI EU 0094633298125 NEW 18,90 € Remastered+2 bonus tracks

VAN DER GRAAF GENERATOR The least we can do is wave to
each other

1149 1xCD Virgin EMI EU 0724347488924 NEW 13,90 € Remastered+2 bonus tracks

VAN DER GRAAF GENERATOR Still life 3808 1xCD Charisma Virgin NL 094631139420 NEW 10,90 € Remastered+1 bonus track

VAN DER GRAAF GENERATOR H to he who am the only one 6015 1xCD Virgin EMI EU 0724347488825 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

VAN DER GRAAF GENERATOR A grounding in numbers 11519 1xLP Cherry red Esoteric UK EVDGLP1002 5013929710290 NEW SS 30,00 €

VAN DER GRAAF GENERATOR The aerosol grey machine 11778 1xLP Mercury USA SR61238 SS 22,00 € RE

VAN DER GRAAF GENERATOR The aerosol grey machine 12515 1xCD Fiei EU 5020667091628 NEW 19,90 € Remastered

VAN DER GRAAF GENERATOR The quiet zone/The pleasure
dome

18523 1xCD EMI EU 0094633297425 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

VAN DER GRAAF GENERATOR Merlin atmos 20125 1xCD Esoteric Cherry red UK 5013929474437 NEW 13,90 €

VAN DER GRAAF GENERATOR Do not disturb 21537 1xLP Esoteric CHerry red UK 5013929476219 NEW SS 29,00 € GF

VAN DER GRAAF GENERATOR I prophesy disaster 29580 1xCD Virgin EU 724383904822 USED 7,00 €

VAN DER GRAAF GENERATOR Vital live 30072 2xLP Charisma Phonogram IT 6641881 EX+/EX 29,00 € GF

VAN HALEN And the cradle will rock \ Could
this be magic

400 1x7" Warner Hispavox SPA 1980 EX+/EX 13,00 € PRO

VAN HALEN Pretty woman \ Happy trails 760 1x7" WEA FRA 17909 EX/EX 7,75 € Little Woc

VAN HALEN Van Halen live: right here,
right now

1902 2xCD Warner GER 093624519829 USED 10,00 €

VAN HALEN MCMLXXXIV (1984) 3771 1xCD Warner GER 0081227955274 NEW 10,90 € Remastered

VAN HALEN Panama\Girl gone bad 3873 1x7" Warner GER 929273-7 EX-/EX- 9,00 €

VAN HALEN Why can’t this be love \ Get up 7859 1x7" WEA UK W8740 EX/EX- 6,00 €

VAN HALEN Video hits volume 1 20230 1xDVD Warner GER 075993842821 NEW 9,90 €
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VAN HALEN Women and children first 20319 1xLP Warner EU 0081227954963 NEW SS 24,00 € RE 180g remastered

VAN HALEN Van Halen (1°) 24237 1xCD Warner EU 081227955243 NEW 10,90 €

VAN HALEN Live in Australia 1998 25816 1xDVD Room 101
entertainment

EU 4011778979982 USED 10,00 € Live in Sydney 20/04/1998

VAN HALEN OU812 29478 1xCD Warner EU 075992573221 USED 7,00 €

VAN HALEN MCMLXXXIV (30th anniversary
edition) 1984

30936 1xLP Warner EU 0081227955267 NEW SS 24,00 € RE 180g remastered

VAN HALEN Van Halen II 32488 1xLP Warner EU 0081227954932 NEW SS 24,00 € RE 180g remastered

VAN HALEN Van Halen (1°) 32489 1xLP Warner EU 0081227955250 NEW SS 24,00 € RE 180g remastered

VAN HALEN Van Halen (1°) 34448 1xLP Warner GER WB56470 07599273201 EX+/EX 15,00 € RE of the eightiest - Inner sleeve

VAN HALEN Live: right here, right now 34846 1xDVD Warner GER 075993829020 USED 10,00 €

VAN HALEN For Unlawful Carnal
Knowledge

35492 1xCD Warner GER 0075992659420 USED 7,00 €

VAN HALEN 5150 35602 1xCD Warner GER 075992539425 USED 7,00 €

VAN HUNT Dust (1 track) 5275 1xCDs Capitol EMI EU 708761829228 USED 3,00 € PRO paper sleeve

VAN HUNT If I take you home (1 track) 12112 1xCDs Capitol EMI EU 094636302522 USED 3,00 € PRO paper sleeve

VAN LESTER En transicion 6052 1xCD RMM rec. Bellaphon GER 4003099837522 USED 8,00 €

VAN McCOY Night time is lonely time 7599 1xCD Super bird EU SBIRD 0032 CD NEW 10,90 €

VAN McCOY Lonely dancer \ The samba 8688 1x12" MCA USA MCA13912 EX+/EX+ 12,00 € CS

VAN McCOY The disco kid 8915 1xLP Avco Ariola GER 89462XOT EX+/EX 20,00 €

VAN McCOY My favorite fantasy 11628 1xLP MCA USA MCA3036 SS 15,00 €

VAN McCOY The hustle and best of Van
McCoy

12713 1xCD Unidisc CAN 0068381226228 NEW 15,00 €

VAN McCOY Night walk \ Love child 15754 1x7" H&L rec. Ariston IT HL4611 EX-/VG+ 3,50 €

VAN MORRISON Hard nose the highway 2757 1xLP Warner USA BS2712 EX/VG+ 18,10 € CC GF Woic Wobc

VAN MORRISON Versatile 5375 1xCD Caroline Universal EU 602567053354 NEW 16,90 € Cardsleeve

VAN MORRISON Beautiful vision 15661 1xLP Warner USA BSK3652 M-/EX+ 12,00 € RE CC

VAN MORRISON What's wrong with this
picture? (1 track)

18723 1xCDs EMI IT none NEW 7,00 € PRO

VAN MORRISON Trilogy (Astral weeks +
Moondance + His band & the
street choir)

26268 3xCD Warner EU 081227324322 USED 12,00 € Longbox

VAN MORRISON Blowin' your mind 26724 1xCD Epic Sony L'espresso EU none USED 6,00 € News-stand edition+5 bonus tracks

VAN MORRISON Wild night in California 31927 2xCD Nota blue IT 930161 4011222931610 USED 15,00 € Recorded live at Pacific High Studios,
Marin County, California, September 5,
1971

VAN ZANT Van Zant 3140 1xLP Network rec. Geffen
CBS

NL 26483 EX+/EX- 15,00 €

VANDALS When in Rome do as the
vandals

21230 1xLP Chi-com rec. MVD NL 0610337586117 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. yellow vinyl



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 732

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

VANESSA CARLTON Heroes & thieves 12853 1xCD Universal EU 602517471573 NEW 15,00 €

VANESSA HUDGENS Identified 18632 1xCD Hollywood EMI EU 5099969586125 USED 7,00 €

VANESSA PARADIS Be my baby \T he future song 5575 1x7" Remark Polydor GER 863398-7 EX/EX 7,00 €

VANESSA PARADIS Coupe coupe (remix) \
Scarabee (remix)

7489 1x7" Polydor FRA 871942-7 EX/EX 6,00 €

VANESSA PARADIS Joe le taxi \ Varvara pavlovna 11304 1x7" Polydor FRA 885765-7 EX-/EX 5,00 €

VANESSA PARADIS Variations sur le meme t'aime 17861 1xLP FA Polydor EU 843447-1 EX/EX 12,00 € GF

VANESSA PARADIS Be my baby \ The future song 33744 1xCDs Remark records
Polydor

EU 042286339825 USED 4,00 €

VANESSA RUBIN Soul eyes 1543 1xCD Novus BMG USA 012416312721 USED 8,00 €

VANESSA RUBIN I'm glad there is you - A
tribute to Carmen McCrae

27720 1xCD Novus RCA BMG GER 012416317023 NEW 19,90 €

VANESSA WILLIAMS The right stuff 15155 1xLP Wing rec. Polydor GER 835694-1 EX/EX- 9,00 €

VANGELIS Albedo 0.39 316 1xLP RCA GER LPL1-5136 M-/EX+ 25,00 € RE GF

VANGELIS Chariots of fire (o.s.t.) 6167 1xLP Polygram IT 2383602 EX/EX 10,35 €

VANGELIS Love theme \ End title of Blade
runner

7638 1x7" Full moon WEA GER 25.9999-7 M-/EX 5,16 € O.s.t."Blade runner" CO

VANGELIS Direct 8936 1xLP Arista BMG USA 07822185451 EX+/EX 10,35 € Inner sleeve - CC

VANGELIS L'apocalypse des animaux
(o.s.t.)

14630 1xLP Polydor Polygram IT 2393058 EX+/EX 11,00 € RE'83

VANGELIS Conquest of paradise (4tracks) 22917 1xCDs Eastwest EU 745099117320 USED 3,00 €

VANGELIS The best of Vangelis 25085 1xCD Camden BMG EU 743219397720 USED 7,00 €

VANGELIS L'apocalypse des animaux
(o.s.t.)

26211 1xCD Polydor GER 042283150324 USED 7,00 € Press AAD

VANGELIS Direct 27871 1xCD Eurodisc BMG Arista
Gruppo futura

IT 74321453562 USED 4,00 € RE with different cover - News stand
edition

VANGELIS \ NEW AMERICAN ORCHESTRA Blade runner (o.s.t.) 2089 1xCD WEA GER 022925000224 NEW 9,90 €

VANGELIS \ NEW AMERICAN ORCHESTRA Blade runner (o.s.t.) 11001 1xCD Warner GER 022925000224 USED 7,00 €

VANILLA FUDGE Beethoven's for Elise and
moonlight sonata

3523 1x7" Atlantic Rifi IT RCL-NP17001 G+/EX 15,50 € GF

VANILLA FUDGE Rockpalast presentes Vanilla
Fudge-You keep me hangin' on

18457 2xDVD Charly UK 5060117600086 NEW 22,00 € Live Bonn 24/03/2004

VANILLA FUDGE Out through the in door 19864 1xCD Escape music EU 8717568320458 NEW 12,90 €

VANILLA FUDGE Psychedelic sundae - The best
of Vanilla fudge

22838 1xCD Rhino Warner GER 081227115425 USED 7,00 €

VANILLA FUDGE Vanilla fudge 24083 1xCD ATCO Warner GER 075679039026 NEW 10,90 €

VANILLA FUDGE The beat goes on 28674 1xCD Sundazed USA 0090771614223 NEW 18,50 € +2 bonus tracks

VANILLA SKY Changes 10379 1xCD Universal EU 0602517376908 NEW 15,90 € 16 tracks

VANITY FARE Early one morning 5182 1xLP Vinyl lovers EU 900649 NEW SS 20,00 € RE 180gm

VARDIS The world's insane 24304 1xCD Krescendo records EU 5060176680326 NEW 12,90 € Remastered
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VARIOUS Fantastico ('86) 32 1xLP Fonit Cetra IT TLPX169 EX-/VG+ 5,00 € Feat.G.Nannini, E.Ramazzotti, C.Hart,...

VARIOUS An officer and a gentleman
(o.s.t.)

127 1xLP Island IT ISTA3 EX-/VG 12,91 €

VARIOUS XXX (o.s.t.) 168 2xCD Universal EU 044006439426 USED 10,00 € Feat. Hatebreed, Rammstein, Moby,...

VARIOUS Freejack soundtrack (o.s.t.) 936 1xLP Polydor NL 513105-1 M/EX 10,50 € Feat.Scorpions, Ministry, Little feat,..

VARIOUS I successi dell'estate '64 1092 1xLP RCA Victor IT LPM10139 EX+/EX+ 20,00 € Feat.P.Anka, N.Sedaka, S.Vartan,…

VARIOUS Big hits from U.s.a. 1093 1xLP RCA Victor IT LPM10118 VG+/EX- 15,00 € Feat.P.Prado, D.Eddy, Tokens,…

VARIOUS Collector's records of the 50's
and 60's vol.7

1105 1xLP Laurie rec. USA LES4023 EX+/EX+ 7,50 € Feat.B.Haley, Dion, Mystics,
Shirelles,…

VARIOUS Bad boys (o.s.t.) 1161 1xCD Work Sony EU 5099748045324 USED 7,00 € Feat.Warren G, 2pac, Ini Kamoze,...

VARIOUS Slaves of New York (o.s.t.) 1339 1xLP Virgin movie music USA 075679122919 EX/EX 8,00 € CC-Feat. I.Pop, P.i.l., Z.Marley,...

VARIOUS Bean the album (o.s.t.) 1383 1xCD Mercury Polygram EU 731455377422 USED 8,00 € fEAT. 10cc, Susanna Hoffs, OMC, Wet
wet wet, Boyzone,...

VARIOUS Pop-rai and Rachid style-Rai
rebels volume two

1386 1xLP Earthworks Virgin UK EWV15 EX+/EX 8,00 € Feat. Khaled, C.Sahraoui,...

VARIOUS Summer lovers (o.s.t.) 1611 1xLP Warner USA 1-23695 SS 6,20 € CC

VARIOUS Queens logic (o.s.t.) 1636 1xLP Epic NL 467858 1 EX/EX 6,20 €

VARIOUS The stud (o.s.t.) 1637 1xLP RCA Victor IT PL31405 EX/EX 10,33 € GF

VARIOUS Moment by moment (o.s.t.) 1644 1xLP RSO IT 2394217 EX-/VG+ 10,00 €

VARIOUS Heavenly bodies (o.s.t.) 1652 1xLP Epic IT EPC70262 EX/EX 5,16 € Stoc

VARIOUS Modern girls (o.s.t.) 1657 1xLP Atlantic Warner USA 25526-1 SS 8,00 € CC - Feat.Depeche mode, Jesus and
Mary Chain, Floyjoy, Icehouse,...

VARIOUS Salvation! (o.s.t.) 1661 1xLP Disques du
crepuscule

BENELUX TWI774 EX+/EX 6,20 €

VARIOUS Jo jo dancer - Your life is
calling (o.s.t.)

1663 1xLP Warner USA 25444-1 SS 6,20 € CC

VARIOUS 1930s Big bands 1668 1xLP CBS NL CBS460067 1 EX+/EX- 10,00 € Serie "CBS jazz masterpieces"

VARIOUS The fast and the furious:
Tokyo drift (o.s.t)

1701 1xCD Universal EU 602517009974 USED 7,00 € Feat.Dj Shadow, Atari Teenage Riot,
Don Omar,...

VARIOUS Vacaciones en Mallorca 1731 1xLP EMI Regal SPA J048-20.162 EX/EX 15,50 € Albano sings "Pensando en ti"

VARIOUS L'estate RCA 1963 1733 1xLP RCA IT PML10352 EX+/M- 20,66 €

VARIOUS The Roxy London WC2 (jan.-
apr. 77)

1752 1xLP EMI IT 3C034-99206 EX/EX 20,00 € Feat.X-ray spex, Adverts, Slaughter &
the dogs,...

VARIOUS Gora Herriak 95-98 1841 1xCD Esan Ozenki SPA EO129CD USED 10,90 € Feat.Banda Bassotti, Zebda, Parla-
C.O.V./DNE...

VARIOUS Born to choose 1992 1xCD Ryko CAN 014431025624 NEW 18,90 € Unr.tracks from Rem, Mekons,
T.Waits,Soundgarden,.

VARIOUS Concerto grande per Napoli 2049 1xLP Durium IT MSAL77421 EX/EX- 7,00 € Feat.Mina,Marcella, Alunni del sole,…

VARIOUS Jigsaw puzzle vol.1-18 UK
60's/70's psych marvels

2084 1xLP Boss-a-tone IT B.A.T.008 NEW SS 20,00 € Feat.Legay, B.Fury, Epics, Yellow,
Gracious,...
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VARIOUS Collector's records of the 50's
and 60's vol.8

2154 1xLP Laurie rec. USA LES4024 EX/EX+ 7,50 € Feat.Platters, Chiffons, Barbarians,
Dion,…

VARIOUS Rockbeef (Views, Liars, Settore
out..)

2399 1xLP Tramite IT LP88001 SS 15,00 € GF

VARIOUS Music and rhythm 2458 2xLP WEA GER WEAK68045 EX/EX- 10,00 € GF Feat. P.Gabriel, P.Hammill,
J.Hassell, XTC,…

VARIOUS Successi americani di"Venti di
guerra"

2470 2xLP Fonit Cetra IT VD2001 EX/EX 15,00 €

VARIOUS Casper, a spirited beginning -
The soundtrack (o.s.t.)

2589 1xCD Saban EMI EU 724385929328 USED 8,00 € 3D cover-Feat.Oingo boingo,
Backstreet boys,...

VARIOUS Nashville country sound 2616 1xLP MCA Ricordi IT PMCMP31030 M-/EX 10,00 €

VARIOUS White nights (o.s.t.) 2692 1xLP Atlantic Warner IT 781273-1 EX/VG+ 7,00 € Feat.P.Collins, R.Plant, R.Flack,...

VARIOUS The concert for Bangladesh 2864 3xLP Epic Sony NL 468835 1 EX+/EX 29,00 € RE '91

VARIOUS Pier Paolo Pasolini 2967 1xBOOK,
1xCD

Cinedelic Mediane IT 9788889886137 NEW 22,90 €

VARIOUS Woodstock 40 - 3 day of peace
& music

3311 2xCD Rhino Warner EU 081227985981 USED 10,00 € Remastered 40th anniversary edition

VARIOUS Jesus Christ superstar (film) 3349 1xDVD Universal IT 5050582308938 NEW 6,90 €

VARIOUS Pitch perfect (o.s.t.) 3923 1xCD Universal EU 602537159710 USED 8,00 € Feat.Bardenbellas, Treblemakers,...

VARIOUS Cantautori S.r.l. (speranze-
rabbie-libertà)

4068 1xLP Ricordi IT SMRL6246 EX/EX 10,00 € GF-Feat. R.Vecchioni, F.De Andre',
G.Gaber,…

VARIOUS The civil war (o.s.t.) 4162 1xCD Elektra Warner USA 075597925623 USED 8,00 € A film by Ken Burns

VARIOUS Golden classic (101 network) 5248 2xLP Fremus Zac music IT NC102-8 EX-/VG+ 10,00 € LTD.ED.feat.Shalamar,Whispers,Ritchie
family,...

VARIOUS Chef aid: the South Parl album
(o.s.t.)

5360 1xCD American Columbia
Sony

EU 5099749170025 USED 8,00 € Feat. Elton John, Primus, Devo, Perry
Farrell,...

VARIOUS One world one voice 5423 1xLP Virgin IT V2632 EX+/EX+ 10,00 € Feat.Sting, J.Strummer, D.Gilmour,
P.Gabriel, Clannad, Chieftains, Lou
Reed, Steve Stevens,...

VARIOUS Jackie Brown (o.s.t.) A Quentin
Tarantino film

5469 1xCD Maverick Warner GER 093624684121 USED 7,00 € Feat.J.Cash, B.Womack, Brothers
JOhnson,..

VARIOUS Rainbow nation - Rhythms &
chants from South Africa

5631 1xCD Dig it IT 8014961712829 USED 5,00 €

VARIOUS The Rocky horror picture show
(film)

5654 1xDVD 20th century fox IT 8010312116445 NEW 9,90 € Sottotitoli in italiano! - Slipcase

VARIOUS The crow (o.s.t.) 5763 1xCD Interscope Atlantic
Warner

GER 075678251924 USED 7,00 € Feat. Cure, N.I.N.,Helmet, Pantera,...

VARIOUS Celtic season II-A Windham Hill
collection

5855 1xCD BMG EU 019341119227 USED 7,00 € Feat.C.Nunez, L.Bloom, J.Galway,...

VARIOUS Dance music (o.s.t.) 6166 1xLP Casablanca Polygram IT 818676-1 EX-/VG+ 8,00 € Feat.Shannon, Xena, Crazy gang, Fun
fun,...

VARIOUS The Jerky boys (o.s.t.) 6372 1xCD Atlantic Warner GER 075678270826 USED 8,00 € Feat.Green day, Coolio, Helmet, L7,...
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VARIOUS Burger king beats vol.3 (4
tracks)

6401 1xCDs BMG Ariola GER 74321 32528 2 NEW 10,00 € SPD feat.Meat Loaf, Sweet

VARIOUS Canti rivoluzionari italiani 6768 1xLP Vedette IT VDS250 EX/EX- 10,00 € Feat.Canzoniere delle lame, E.Aldini,...

VARIOUS The saint (o.s.t.) 6839 1xCD Virgin EU 724384413125 NEW 19,10 € Feat.Orbital, Duran Duran, Moby,
D.Bowie,… - Original sticker on
cellophane!

VARIOUS The full monty (o.s.t.) 6840 1xCD RCA Victor BMG EU 090266890422 USED 7,00 €

VARIOUS Nashville (o.s.t.) 7121 1xLP abc REC- USA ABCD893 EX/VG+ 10,00 € CC

VARIOUS Buone vacanze '64 7369 1xLP Voce del padrone IT PSQ009 EX+/EX+ 15,00 € Feat.Vasso Ovale, V.Brsio, Adamo,
B.Vee, Shadows..

VARIOUS From dusk till dawn (o.s.t.) 7463 1xCD Epic Sony EU 5099748361721 NEW 7,90 € A Quentin Tarantino film

VARIOUS Bluebird sampler '88 7715 1xCD Bluebird BMG EU 0035628833723 USED 7,75 € Feat.J.R.Morton, G.Barbieri, G.Evans,
A.Shaw,..

VARIOUS Jerry McGuire (o.s.t.) 7718 1xCD Epic Sony EU 5099748698124 USED 7,00 € Feat. B.Dylan, Who, N.Wilson,
B.Springsteen,...

VARIOUS Hoodlum (o.s.t.) 7721 1xCD Interscope BMG
Ricordi

EU 606949013127 USED 8,00 € Feat.Mobb Deep, Wu-tang clan,
E.Badu,...

VARIOUS Coming to America (o.s.t.) 7730 1xCD ATCO Warner USA 075679095824 USED 6,50 € Feat. Laura Branigan, Levert, Nona
Hendrix, Chico De Barge, Sister
Sledge,...

VARIOUS Falling from grace (o.s.t.) 7734 1xCD Mercury Polygram EU 731451200427 USED 7,75 € Feat. J.Mellencamp, D.Yoakam,
N.Griffith, Lisa Germano,...

VARIOUS Clockers (o.s.t.) 7822 1xCD MCA Universal USA 008811130428 USED 7,00 € Feat.Seal, C.Khan, Des'ree, Mega
Banton, Buckshot Lefonque,...

VARIOUS Concerts for the people of
Kampuchea

7856 2xLP Atlantic Warner GER ATL60153 EX+/EX 20,66 € GF

VARIOUS Nuove tendenze della canzone
d'autore 3

8047 1xCD Musicultura BMG IT ZD75345 USED 6,20 € Premio città di Recanati 3° ed.

VARIOUS Me, myself & Irene (o.s.t.) 8073 1xCD Elektra Warner GER 075596251228 USED 7,00 € Feat. Foo fighters, Smash mouth,
Wilco,...

VARIOUS Concerto in phase 4 stereo
spectacular

8075 1xLP Decca IT SPH6 EX/EX 5,00 € Feat.S.Black, R.Aldrich, W.Muller,...

VARIOUS 30° Zecchino d'oro 8218 1xLP Fonit Cetra IT STLP192 M/EX+ 10,00 € Partially sealed

VARIOUS 33° Zecchino d'oro 8219 1xLP Fonit Cetra IT TPLX266 EX+/EX- 10,00 €

VARIOUS Remember me - Live in the
moments (o.s.t.)

8292 1xCD Warner EU 5051865914525 USED 7,00 € Feat.Luscious jacksons, Sigur ros,
Us3,...

VARIOUS Streets of fire - A rock & roll
fable (o.s.t.)

8346 1xLP Warner IT 250825-1 EX-/EX 8,00 €

VARIOUS Starvation \ Tam-tam pour
l'Ethiopie \ Haunted

8436 1x12" Zarjazz UK JAZZ3-12 VG+/EX- 9,00 € Feat.UB40, Specials, Madness,
M.Dibango,...
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VARIOUS Recorded Highlights Of The
Prince's Trust 10th
Anniversary Birthday
PartyRecorded Highlights Of
The Prince's Trust 10th
Anniversary Birthday Party

8572 1xLP A&M Polygram GER 396925-1 EX/EX- 8,00 € Feat. E.Clapton, E.John, P.McCartney,
T.Turner,...

VARIOUS All that jazz (o.s.t.) 8836 1xLP Casablanca USA NBLP7198 EX+/EX+ 12,91 €

VARIOUS A taste of tartan 9045 1xLP MFP EMI UK MFP50479 EX/EX 7,00 €

VARIOUS Boomerang (o.s.t.) 9052 1xCD La face Arista USA 730082600620 USED 6,20 € CO - Transparent protective
Skermolaser label on disk

VARIOUS Epic presents Unsigned vol.2 9095 1xLP Epic CBS USA BFE40842 SS 7,00 € PRO Feat.Green, Worms,P.Chastain,..

VARIOUS Mighty Morphin Power Rangers
- The movie (o.s.t.)

9137 1xCD Warner GER 075678277726 USED 7,75 € Feat. Red hot chili peppers, Devo, Van
Halen, Dan Hartman,...

VARIOUS Beverly Hills 90210 - The
college years

9175 1xCD Giant BMG GER 743212030327 USED 7,75 €

VARIOUS Music from and inspired by
Spider-man 3 (o.s.t.)

9189 2xLP Record Collection
Sony

USA 105798-1 SS 24,00 € GF Feat. Snow patrol, Wolfmother,
Killers,...

VARIOUS Natural born killers (o.s.t.) 9213 1xCD Interscope Atlantic
Warner

GER 765449246029 USED 7,00 € Feat .L.Cohen, P.Smith, B.Dylan,L7...

VARIOUS Super Sanremo '96 9242 1xCD Ricordi BMG IT TCDMRL357042 USED 5,00 € Feat.M.Zarrillo, Elio e l.s.t., Syria,
P.Turci,...

VARIOUS Spectacular! Music from the
Nickelodeon movie (o.s.t.)

9394 1xCD Columbia Sony EU 886973010822 NEW 10,90 €

VARIOUS Bernardo Bertolucci 9481 1xBOOK,
1xCD

Cinedelic Mediane IT CK5504 NEW 22,90 €

VARIOUS Heavy traffic (o.s.t.) 9520 1xLP OMM Comet IT MIE004 NEW SS 18,10 € RE 180gm

VARIOUS He's my girl (o.s.t.) 9544 1xLP Scotti bros. CGD IT SCT20705 SS 8,00 € Feat.S.Vartan, Mountain, D.Hallyday,
P.Revere,…

VARIOUS Armageddon-The album
(o.s.t.)

9683 1xCD Columbia Sony EU 5099749138421 USED 7,00 € Feat. Aerosmith, Journey, ZZ top,...

VARIOUS Rap in vena-100% rap italiano 9768 1xCD Saifam Self IT 8032484014961 USED 29,90 € Feat.Club Dogo, ATPC, Colle der
fomento,...

VARIOUS Smallville - Music from the
Talon (o.s.t.)

9844 1xCD Warner GER 075596279222 USED 8,00 € Original sticker on case! - Enhanced
CD-Feat. E.Cassidy, R.Adams,...

VARIOUS Collector's records of the 50's
and 60's vol.6

9862 1xLP Laurie rec. USA LES4022 EX/EX+ 7,50 € Feat.Beach boys, Platters, G.Pitney,
Dion,…

VARIOUS The crow-Salvation (o.s.t.) 9950 1xCD Koch rec. EDEL GER 4009880703625 NEW 18,10 €

VARIOUS White man's burden (o.s.t.) 10023 1xCD Atlantic Warner GER 075679262820 USED 8,00 € Feat.Bush, Meat puppets, D.Matthews
band,…

VARIOUS Samba d'amore 10130 1xLP Sigla4 RCA IT SIG1026 SS 10,00 € Serie TV "Samba d'amore"

VARIOUS Long journey home (o.s.t.) 10143 1xCD Unisphere BMG EU 090266896325 USED 8,00 € Feat. Chieftains, E.Costello, M.Black,...

VARIOUS Maybe baby (o.s.t.) 10147 1xCD Virgin EMI EU 724384939427 USED 8,00 € Feat.P.McCartney, G.Michael, Madness,
L.Marlin,...
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VARIOUS American pie (o.s.t.) 10149 1xCD Universal EU 601215326925 USED 8,00 € Feat. Blink 182, Sugar ray, Bic
Runga,...

VARIOUS The fast and the furious (o.s.t.) 10156 1xCD Def jam Universal EU 731454883221 USED 7,00 € Feat. Scarface, Ja rule, R.Kelly,...

VARIOUS Mo'money (o.s.t.) 10158 1xCD Perspective Polygram UK 0082836100420 USED 7,75 € Feat.Public enemy, Color me badd, Mc
Lyte,…

VARIOUS So I married an axe murder
(o.s.t.)

10159 1xCD Columbia Sony UK 074645730325 USED 6,20 € CO - Feat. Soul asylum, Suede, Boo
radleys,...

VARIOUS Music and dialogue from
Malcolm X (o.s.t.)

10164 1xCD Warner USA 093624515722 USED 8,00 € 1972 documentary film

VARIOUS Trespass (o.s.t.) 10165 1xCD Sire warner USA 075992697828 USED 7,75 € Transparent protective Skermolaser
film on disk

VARIOUS True lies (o.s.t.) 10169 1xCD Epic Sony EU 5099747693922 USED 8,00 € Feat.Living colour, Screaming trees,
John Hiatt,...

VARIOUS Teenage mutant ninja turtles
(o.s.t.)

10171 1xCD SBK rec. UK 0077779106622 USED 8,00 € Feat. M.C.Hammer, St.Paul, Johnny
Kemp,...

VARIOUS Back home (compilation) 10324 1xLP CGD IT COM20628 EX/EX 6,00 € With "Brooklin" spot TV (Joe Trio) -
Feat. P.benatar, B.Tyler, Huey Lewis,...

VARIOUS The Rocky horror picture show
(o.s.t.)

10358 1xCD Castle UK 5017615521528 NEW 12,90 € Feat. Meat Loaf, T.Curry, S.Sarandon,…

VARIOUS Festival in casa 10440 1xLP RCA IT PML10358 EX/EX 20,00 € Feat.Michele, D.Moretti, G.Meccia,
N.Sedaka,…

VARIOUS Quicksilver (o.s.t.) 10505 1xLP Atlantic Warner IT 78 1631-1 M/EX 8,00 € Feat.T.Banks, Fiona, R.Daltrey,
P.Frampton,…

VARIOUS Ritmi urbani 10751 1xLP Autoprod. IT CDLP001 M-/VG+ 8,00 € Feat.Blue the king, Slapshot, Vision in
grey,…

VARIOUS Les restos du Coeur\(instr.) 10974 1x7" CBS FRA COE1151 EX/EX 4,00 € Feat.Y.Montand, M.Platini, C.Deneuve

VARIOUS Married to the Mob (o.s.t.) 11109 1xLP Reprise Warner USA 925763-1 M/EX 7,00 € Feat.S.O'Connor, New order, C.Isaak,
D.Harry,...

VARIOUS Legacy II - A collection of
singer songwriters

11138 1xCD Windham hill USA 729021031427 USED 7,00 € Feat. P. Larkin, F. Tedesso, P. Griffin,…

VARIOUS Higher learning (o.s.t.) 11235 1xCD Roadrunner Universal EU 5099747835124 USED 8,00 €

VARIOUS Pour toi Armenie \ Ils sont
tombes

11356 1x7" Trema EMI FRA 410459 EX/EX 5,00 € Feat.C.Aznavour, Adamo, J.Birkin,
J.Hallyday,…

VARIOUS Salut les zappeurs 11430 1xLP SFC CBS FRA 303061 EX/EX 15,00 € Sigle TV: Candy, Goldrake, Mon petit
pony,...

VARIOUS The cycle savage (o.s.t.) 11600 1xCD Reel time EU 8690116101313 NEW 10,90 € Film 1967-Feat.Orphan egg, Boston tea
party,...

VARIOUS Flashdance (o.s.t.) 11930 1xCD Casablanca
Phonogram

FRA 0042281149221 NEW 9,90 € Feat. I.Cara, L.Branigam, K.Carnes,
M.Sembello,...

VARIOUS L'autentico carnevale - L'unica
incisione originale del
carnevale di Rio

11966 1xLP CBS Serie rubino IT 52519 EX/EX- 8,00 €
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VARIOUS Jimmy Neutron boy genius
(o.s.t.)

12091 1xCD Jive Zomba EU 638592229426 USED 7,00 € Feat. Aaron Carter, Ramones, Go
Go's,...

VARIOUS I kolossal (Ben Hur,
Moonraker, Guerre stellari...)

12283 1xLP Cinevox Ricordi IT CIA5021 EX-/EX 6,00 € Serie "Ciak"

VARIOUS Bix - An interpretation of a
legend (o.s.t.)

12436 1xCD RCA BMG IT 0035627476624 USED 8,00 €

VARIOUS Two of a kind (due come noi)
(o.s.t.)

12490 1xLP EMI IT 641654611 EX/EX 10,00 € GF-Feat.Journey, Chicago, O.Newton-
John,...

VARIOUS Goot from the boot 12860 2xCD Spittle rec. IT 8013252030123 USED 8,00 € Feat.Cani, Putrid fever, Juggernaut,
Mono,...

VARIOUS Save the last dance (o.s.t.) 12861 1xCD Hollywood Edel EU 4029758254226 USED 7,00 € Feat. M.Jordan, Fredo Starr,
C.Demus,...

VARIOUS SPAWN - The album (o.s.t.) 12862 1xCD Epic Sony EU 5099748811820 USED 7,00 € Feat.Metallica, Marilyn Manson,
Prodigy,.. - Original sticker on case!

VARIOUS Canti della resistenza
spagnola (Songs of the
spanish resistance)

12971 1xLP Dischi dello zodiaco IT VPA8129 EX/EX 10,00 €

VARIOUS Vive la France 13001 1xLP New musc IT NMLP1017 EX+/M- 9,00 € Feat.A.Barriere, G.Becaud, Les Surfs,
Sheila,...

VARIOUS The Decca showcase vol.4 13204 1x10" Decca UK LF1244 EX-/EX- 10,00 € Feat.D.Valentine, V.Lynn, Mantovani
orch.,B.Cotton

VARIOUS Great expectations - The
album (o.s.t.)

13595 1xCD Warner GER 075678305825 USED 8,00 € Feat.Tori Amos, Chris Cornell, Pulp,
Iggy Pop, Scott Weiland,...

VARIOUS Cinema Italiano-A new
interpretations of italian film
music (6 tracks)

13695 1xCDs Decca Universal UK 468 516-2 USED 5,00 € PRO-Feat. Sting, L. Pavarotti, D. Harry,
L. Dalla...

VARIOUS The swinging camera-
Photographs by Stefano
Galvani

13911 1xCD Splash rec. IT 0716642069922 USED 8,00 € Feat.S.Satta, T.Tononi, R.Luppi,...

VARIOUS Lambada 13989 1xLP Radio Montecarlo BM
prod. CBS

IT 4660231 EX/EX 5,00 € Feat.Kaoma, B.Barbosa, Banda Mel,...

VARIOUS Ed Sullivan show-Rockin' the
sixties

14265 1xDVD Eagle vision EU 5034504939370 NEW 18,00 € Feat.Doors, J.Joplin, Jefferson
airplane,...

VARIOUS Pensiero d'amore 14375 1xLP Deutsche
grammophon

IT 413360-1 EX/M- 8,00 €

VARIOUS Sounds silky 14507 1xLP Decca UK MOR17 EX/EX 6,00 € Feat.R.Aldrich, M.Harris, J.Keating,...

VARIOUS Music from Chicago cab (o.s.t.) 14583 1xCD Loosegroove Play it
again sam

USA 5413356437522 NEW 10,90 € Feat. Pearl Jam, Supergrass, Fu
Manchu,...

VARIOUS Manos arriba! Your
introduction to Mexico's
electro scene

14680 1xCD Bungalow rec. PIAS GER 5413353619225 USED 7,00 €

VARIOUS Class of 3000: music volume
one (o.s.t.)

14764 1xCD Zomba Sony BMG EU 886971011425 NEW 10,90 € From season 1 - Original sticker on
cellophane

VARIOUS I gamelan di Bali 14806 1xLP Arion Ducale IT FARN1009 EX+/EX 9,00 €
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VARIOUS O Rio grande do sul 14810 1xLP Metronome GER MLP15144 EX+/EX 5,00 € CO

VARIOUS Missing in action 14852 1xLP Twisted chords Terror
rec.

GER TR003 EX/EX 9,00 € Feat.Diavolo rosso, Active minds, Inner
conflict

VARIOUS Formula 30 14954 1xLP Polystar Polygram IT 819268-1 EX/EX 5,00 € Feat.Band aid, Bronski beat, E.John,
Baobab,...

VARIOUS The mambo kings (o.s.t.) 14984 1xCD Elektra Warner GER 075596124027 USED 8,00 € Feat.C.Cruz, T.Puente, L.Ronstadt, Los
Lobos

VARIOUS Standardsituationen
#5+Standardsituationen #6
Nachspielzeit

15000 2x10" Schwartze 7 GER No number EX/EX- 15,00 € GF with pages

VARIOUS Mario Monicelli 15252 1xBOOK,
1xCD

Cinedelic Mediane IT CK5502 NEW 22,90 €

VARIOUS Knights emeralds (o.s.t.) 15531 1xLP 10 rec. UK DIX28 EX/EX- 8,00 € Feat. Princess, Slade, R.Astley, Maxi
priest,...

VARIOUS Bringing out the head (o.s.t.) 15790 1xCD Columbia Sony EU 5099749645721 USED 7,00 €

VARIOUS Spalancare 16035 1xLP Union sindical Obrera IT USO01 EX/EX 10,00 € L.Pastor, C.Cano, P.Guerrero, Triana,...

VARIOUS Ritmi e strumenti africani
vol.1-Mali, Niger, Ghana,
Nigeria, Alto Volta, Senegal,
Liberia

16111 1xLP Albatros Ed.Sciascia IT VPA8256 EX/VG+ 10,00 € With booklet

VARIOUS Romanzo criminale - 11 brani
inediti dedicati alla serie cult

16345 1xCD EMI IT 8033745201021 USED 8,00 € Digipack - Feat. Afterhours, Calibro 35,
Francesco Sarcina, Rezophonic,...

VARIOUS Beverly Hills cop (o.s.t.) 16657 1xCD MCA Universal GER 5011781187021 USED 7,00 € Feat.G.Frey, A.Faltermeyer,
P.Labelle,...

VARIOUS The king of comedy (o.s.t.) 16707 1xLP Warner GER 92-3765-1 EX+/VG+ 7,00 € Feat.Pretenders, B.B.King, Talking
heads,...

VARIOUS Trilli e il tesoro perduto (o.s.t.) 16746 1xCD Walt Disney EMI EU 5099930809628 USED 7,00 € Enhanced CD - Feat. L'aura, Renata
Fusco, Demi Lovato, Amalia Grè,...

VARIOUS Graffiti settanta 1971 16840 1xLP RCA IT CL71561 SS 9,00 € Feat.L.Dalla, Dik dik, Profeti, Nada,...

VARIOUS Sister act (o.s.t.) 17265 1xCD Hollywood Ricordi IT 720616133427 USED 7,00 €

VARIOUS Pulp ficiotn (o.s.t.) (collector's
edition)

17279 1xCD MCA Universal EU 008811304324 USED 7,00 € Feat. Dick Dale, R.Nelson,
Tornadoes,...

VARIOUS Generations I-A punk look at
human rights

17846 1xCD EMI IT 724385457227 USED 6,00 € Feat.Generations, Green day,
Lagwagon, Vandals,...

VARIOUS Saranno famosi (2002) 18104 1xCD Sugar Universal EU 3259130038521 USED 7,00 €

VARIOUS Can't hardly wait (o.s.t.) 18126 1xCD Elektra Warner GER 075596220125 USED 7,00 € Feat. Blink 182, Parliament, Guns
n'roses,...

VARIOUS Programme musical extraits-
Les antiques

18274 1xLP Erato RCA red seal FRA ROM1001 EX/EX+ 7,00 € Vivaldi, Mozart, Haendel, Bach, Berlioz,
Ravel,...

VARIOUS Crollo nervoso-La new wave
italiana degli anni 80

18346 1xDVD,
1xCD

Rave up Spittle rec. IT 8033706210185 NEW 22,00 € Digipack-Feat.Krisma, Great complotto,
Limbo,...

VARIOUS Disco festa 2 - Tuttiinpista 18354 2xLP Philips Polygram IT 816399-1 EX+/EX 8,00 € GF
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VARIOUS Balla con me - Polche e
mazurche

18366 1xLP Rifi Primary IT COL3093950 EX/EX 6,00 € Feat.Trio Bettelli, Di Rienzo, A.Rota

VARIOUS No nukes - From the muse
concert for a non-nuclear
future, Madison Square
Garden, september 19-23,
1979

18395 3xLP Asylum Warner GER AS62027 EX-/EX 40,00 € GF with booklet-Feat.B.Springsteen,
J.Taylor,...

VARIOUS Prime (o.s.t.) 18399 1xCD Varese Sarabande
Universal

GER 4005939669423 USED 8,00 €

VARIOUS Bridget Jones - The edge of
reason (o.s.t.)

18462 1xCD Universal EU 602498689714 USED 7,00 € Feat.Will Young, J.Cullum, J.Stone,
C.Simon,...

VARIOUS Maverick (o.s.t.) 18514 1xCD Atlantic Warner USA 075678259524 USED 8,00 € Feat.W.Jennings, V.Gill, R.Newman,...

VARIOUS Music from the OC mix 1
(o.s.t.)

18534 1xCD Warner EU 093624868521 USED 7,00 € Feta.Phantom planet, Jet, Dandy
Warhols,...

VARIOUS Lambada compilation -
Lambada brasileiras

18565 1xLP Fonit Cetra IT LPX243 EX/EX 5,00 €

VARIOUS Steal this disc 3 18599 1xCD Rykodisc USA RCD 00205 USED 7,00 € Fea.F.Zappa, D.Bowie, Devo,
Badfinger, Hex,...

VARIOUS Disco festa vol.1 - Tuttinpista 18875 2xLP Philips Polygram IT 6652017 EX/VG+ 7,00 € GF

VARIOUS Spider-man (o.s.t.) 19038 1xCD Columbia Sony EU 5099750754764 USED 7,00 € Feat.Sum 41, M.Gray, Aerosmith,
Strokes,...

VARIOUS Tribute to Ingrid (Bergman)-
Venezia, 30 agosto, 1983,
Teatro La Fenice

19381 1xLP RCA IT PL45565 EX/EX 20,00 € GF-Edizione speciale fuori commercio-
NUM.LTD.ED.

VARIOUS Chi ha mamma pianga!-
Fonografo italiano 1890/1940

19392 1xLP Cetra IT FC3655 EX/EX 10,00 € GF-Serie V n°5

VARIOUS The music for Unicef concert -
A gift of song

19445 1xLP Polydor Polygram IT 2335214 EX+/EX 10,00 € Feat.Abba, Bee gees, J.Denver,
R.Stewart,..

VARIOUS Saving Grace (o.s.t.) 19537 1xCD Warner GER 685738309528 USED 7,00 € Feat.M.Russell, Pretenders, R.Palmer,...

VARIOUS Top parade 19560 1xLP Polygram IT 845821-1 EX/EX 5,00 € Feat.Sting, Zucchero, Extreme, Inxs,...

VARIOUS Night rhythms - Il ritmo della
notte (mixed by Bit Max)

19561 1xLP Columbia Sony IT COL468644-1 EX/EX 5,00 € Feat.Nomad, Technotronic, Rozalla,
S.Secchi,...

VARIOUS Magicmix - La compilation
delle tue vacanze

19562 1xLP Discomagic IT LP581 EX/EX 5,00 € Feat.L.Gordon, Black box, D.J.H,...

VARIOUS 12 inch. original versions vol.3
dance

19618 1xLP K record IT K0011 EX/EX+ 10,00 € LTD.ED.feat.T-connection, Linkx,
M.Moore,...

VARIOUS Italian dance classics ultimate
collection - House volume two

19707 2xLP IRMA IT IRMA478448-1 EX/EX 15,00 € LTD.ED.

VARIOUS 1996 Grammy nominees 19716 1xCD Columbia Naras Sony EU 5099748385598 USED 6,00 € Feat.M.Carey, Coolio, Seal,
M.Jackson,...

VARIOUS Zecchino d'oro '75 20118 1xLP Rifi Antoniano IT RDZ-LP14255 EX/EX- 10,00 €

VARIOUS Boys don't cry (o.s.t) 20212 1xCD Koch rec. Edel GER 4009880703328 USED 7,00 € Feat.Smithereens, Lynyrd skynyrd,
Dictators,...
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VARIOUS City hunter-Dramatic master II 20227 2xCD SM rec. Japan SM-267-268 USED 22,00 € No OBI

VARIOUS The polling rank of '99 Japan
animation single vol.2

20501 1xCD SM rec. Japan 4715380061478 USED 10,90 € Out of print! Rare-No OBI

VARIOUS The polling rank of '98 Japan
animation theme song vol.2

20502 1xCD SM rec. Japan 4715380060891 USED 10,90 € Rare! OUt of print!-No OBI

VARIOUS Lupin The Third Tribute Album
You's Explosion

20504 1xCD 1999 ever anime int. Japan A8-978 USED 19,90 € +2 bonus tracks-No OBI-Rare!

VARIOUS The legends of Mazinger 20505 1xCD 1999 ever anime int. Japan A8-995 USED 15,90 € No OBI-Rare!

VARIOUS City Hunter Special: Good Bye
My Sweet Heart

20506 1xCD SM rec. Japan GGG-023 USED 14,90 €

VARIOUS City hunter special: the secret
service

20507 1xCD SM rec. Japan GA-042 USED 10,90 €

VARIOUS Easy rider (film) 20558 1xDVD Sony Univideo IT 8013123125200 NEW 8,90 €

VARIOUS Dangerous minds (o.s.t.) 20776 1xCD MCA BMG EU 008811122829 USED 7,00 € Feat.Coolio, Wendy & Lisa, Sista,...

VARIOUS Collezione di canzoni d'amore 20800 1xCD Helicon Israele 7293627815222 USED 10,00 € Israelian music

VARIOUS Più lacrime degli angeli 20801 1xCD Phonokol ltd. Israele 7296134411727 USED 10,00 € NOT readeable from all CD players!

VARIOUS Music of the spirit collection 20805 1xCD Oreade music NL 689973541224 USED 8,00 € Feat.M.Rowland, S.Cooper, Karunesh,...

VARIOUS Men in black-The album (o.s.t.) 20884 1xCD Columbia Sony EU 5099748812223 USED 7,00 € Feat.Will Smith, Nas, Snoop Doggy
Dog,... - Original sticker on case

VARIOUS Dragonball Z - Hit song best
collection "Never ending story"

20922 2xCD SonMay rec. Japan 4715380060099 USED 22,00 €

VARIOUS Blue ribbon fiddle 20924 1xCD Easydisc CAN 712136700425 USED 6,00 € Feat.R.Greene, A.Krauss, T.Rice,...

VARIOUS Dancin' days (o.s.t.) 21289 1xLP RCA IT BL31646 M-/VG 6,00 € Serie TV "Dancin' days" - RW

VARIOUS Ciranda de Pedra (o.s.t.) 21290 1xLP RCA IT BL31674 M-/VG+ 9,00 € Serie TV

VARIOUS Premiatissima '84 - I
cantautori

21551 1xLP Ricordi IT TSMRL6323 SS 10,00 €

VARIOUS 25° zecchino d'oro 21556 1xLP Soedi Antoniano
Ricordi

IT SOL-520006 SS 10,00 €

VARIOUS Disco magia 21780 1xLP Discomagic IT LP174 EX+/VG 5,00 € By Albert One Carpani

VARIOUS The original masters disco
vol.6

21783 1xCD Milestone records IT MSHA1014 NEW 10,90 € Feat.C.Houston, Nepentha, Glitter
band,...

VARIOUS Arabia - The women's voice 21855 1xCD Manteca Union
square

UK 698458203120 NEW 9,90 €

VARIOUS Agua viva (o.s.t.) 22188 1xLP Sigla quattro RCA IT SIG1003 EX/VG+ 7,00 € Feat.R.Cocciante, G.Morandi,
N.Buonocore,... Little RW

VARIOUS 70's pop revival 22339 1xDVD Uncut dvd GER 801735403384 USED 6,00 € Feat.Buggles, D.Summer, G.Gaynor,
Thin lizzy, J.Miles,...

VARIOUS Just let me hear some of that
rock'n'roll music

22508 2xLP The Goodman group USA GGPRO.1 EX/EX 15,00 € GF PRO

VARIOUS Fast time at Ridgemont High
(o.s.t.)

22781 1xLP Full moon Warner IT U99246 EX+/EX- 8,00 € Feat.S.NIcks, J.Browne, D.Summer,
S.Hagar, J.Walsh,...
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VARIOUS Stolen hearts (o.s.t.) 22835 1xCD Cinerama Edel EU 4009880225325 USED 7,00 € Feat.Alannah Myles, B.Carlisle,
S.O'Connor,...

VARIOUS Musical fever - Colonne sonore
dei film...

22869 1xLP Cinevox Ricordi IT CIA5019 SS 7,00 €

VARIOUS Oggi al cinema 22870 1xLP Siglaquattro IT SIG1015 SS 8,00 € Partially sealed

VARIOUS Mystica - I suoni dellanima 23270 1xCD Virgin EMI IT 0724384427429 USED 7,00 € Feat.Clannad, Vangelis, M.Nyman,...

VARIOUS Fuer Elise - Beruehmte
Klavierwerke

23368 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 02894812640 NEW 9,90 €

VARIOUS Gesti d'amore 23472 1xLP CGD IT AKT97001 EX/EX 10,00 € NUM.LTD.ED. PRO PDK - Feat.C.Caselli,
Mercella, A.Oxa, Pooh, Camaleonti,...

VARIOUS Heaven's prisoners (o.s.t.) - A
blues compilation

23576 1xCD Atlantic Warner GER 075678284823 USED 7,00 € Feat. J,Lee Hooker, B.B.King, Junior
Wells, Buddy Guy,...

VARIOUS Hair (o.s.t.) 23892 1xCD RCA BMG Sony EU 078636781228 USED 7,00 € Special anniversary edition

VARIOUS Kill Bil vol.1 (o.s.t.) 23893 1xCD Maverick Warner EU 093624857020 USED 7,00 € Enhanced CD

VARIOUS Jolly story vol.1 24034 1xCD Jolly Saar BTF IT 8004883050031 NEW 10,90 € Cardboard sleeve - Feat.A.Celentno,
F.Battiato, Le amiche, Oscar, Casuals,
Scooters,...

VARIOUS Pret-a-porter (o.s.t.) 24251 1xCD Columbia Miramax
Sony

EU 5099747822629 USED 7,00 € Feat.Ini Kamoze, J.Jackson, U2,...

VARIOUS My best friend's wedding
(o.s.t.)

24361 1xCD Columbia Sony EU 5099748811523 USED 7,00 € Feat. Diana King, T.Bennett, S.Zelmani,
...

VARIOUS (Don't forget to) breathe 24521 1xCD Crank! USA 045778020423 USED 7,00 € Feat.Fireside, Prozac memory,
Knapsack,...

VARIOUS Le più belle canzoni di Mulan -
4 canzoni originali

24531 1xCDs Walt Disney IT 9788880453239 PR0199 USED 3,00 € PRO

VARIOUS Standing in the shadows of
Motown (The story of the Funk
brothers)

24852 2xDVD Artisan USA 012236137801 USED 8,00 € Region 1

VARIOUS Discoinferno III 25149 2xCD Warner EU 5050467224124 USED 10,00 €

VARIOUS Discoinferno 25150 2xCD Warner EU 809274821423 USED 10,00 €

VARIOUS Millennium classic 25338 2xCD EMI IT 724356758025 USED 7,00 € Remastered tracks

VARIOUS Blues collection 25454 31xCD DeAgostini IT none USED 39,90 € Lotto di 31 CD della serie "Blues
collection" della Deagostini. I volumi
presenti sono quelli che si vedono nelle
foto.

VARIOUS Canzoni italiane - Le più belle
canzoni della tradizione
musicale italiana (lotto 50 CD)

25456 50xCD Fratelli Fabbri editori IT none USED 75,00 € Lotto di 50 CD della serie "Canzoni
italiane" della Fabbri editori,
praticamente perfetti. Il lotto è
composto: Numeri dal 1 al 48
(compreso il 2 bis) + il numero 89

VARIOUS Iubilaeum A.D. 2000 25479 1xCD Edel records IT 4009880594421 USED 5,00 €

VARIOUS City of angels (o.s.t.) 25577 1xCD Reprise Warner GER 093624686729 USED 7,00 € Feat.U2, P.Gabriel, Goo goo dolls,...
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VARIOUS 35° Festivalbar 98 -
Compilation blu

25590 2xCD BMG Ricordi IT 0743215868026 USED 10,00 € Dick case

VARIOUS Festivalbar 2006 - Compilation
rossa

25591 2xCD EMI EU 094636662725 USED 10,00 €

VARIOUS 36° Festivalbar 99 -
Compilation blu

25592 2xCD Warner GER 0095483766024 USED 10,00 €

VARIOUS Festivalbar 2004 - Compilation
rossa

25593 2xCD EMI EU 724357181822 USED 10,00 €

VARIOUS Festivalbar 2006 - Compilation
blu

25594 2xCD Warner EU 50510114855428 USED 10,00 €

VARIOUS Festivalbar 97 25595 2xCD Mercury Polygram IT 731455362527 USED 10,00 €

VARIOUS 36° Festivalbar '99 -
Compilation rossa

25596 2xCD Univerasl EU 731456457628 USED 10,00 €

VARIOUS Summer of Sam (o.s.t.) 25660 1xCD Hollywood records GER 4029758219027 USED 7,00 € Feat. M.Gaye, Abba, Who, Chic, First
Choice,...

VARIOUS Buffy the vampire slayer - The
album (o.s.t.)

25810 1xCD Columbia Sony EU 5099749663329 USED 7,00 €

VARIOUS 54 - Music from the Miramax
motion picture (o.s.t.)

25813 2xCD Tommy boy music UK 5029831130361 USED 10,00 € Feat. Silver convention, Gibson
brothers, Bohannon, Blondie, D.Ross,...
- Original italian sticker on case

VARIOUS The dreamers (o.s.t.) 25814 1xCD Universal EU 602498120842 USED 7,00 €

VARIOUS Songs from Dawson's Creek
volume 2 (o.s.t.)

25815 1xCD Columbia Sony EU 5099749743427 USED 7,00 € Feat. L.Fabian, Train, Jayhawks,...

VARIOUS Romeo + Giulietta di William
Shakespeare (o.s.t.)

25841 1xCD Capitol EMI IT 724385612503 USED 7,00 € Feat. Radiohead, Garbage,
Cardigans,...

VARIOUS Ultimate Dirty dancing (o.s.t.) 25871 1xCD RCA Sony EU 828765552523 NEW 10,90 € 26 tracks - Enhanced CD

VARIOUS Festivalbar 94 25941 2xCD EMI IT 724383005628 USED 5,00 € Slim case!

VARIOUS Festivalbar latino '97 26031 1xCD Polygram IT 731455364620 USED 5,00 €

VARIOUS 35° Festivalbar 98 -
Compilation rossa

26032 2xCD EMI IT 724349530720 USED 8,00 €

VARIOUS 35° Festivalbar superdance 98 26033 1xCD Virgin EMI IT 724384621926 USED 5,00 €

VARIOUS 37° Festivalbar 2000 -
Compilation rossa

26034 2xCD EMI IT 724352712229 USED 10,00 €

VARIOUS 37° Festivalbar 2000 -
Compilation blu

26185 2xCD Columbia Sony NL 5099749832527 USED 10,00 €

VARIOUS Festivalbar 2005 - Compilation
rossa

26187 2xCD Universal EU 602498307519 USED 10,00 €

VARIOUS Festivalbar 2005 - Compilation
blu

26188 2xCD RCA BMG EU 0828767035925 USED 10,00 €

VARIOUS 38° Festivalbar 2001 -
Compilation blu

26189 2xCD Warner GER 685738873821 USED 10,00 €

VARIOUS 38° Festivalbar 2001 -
Compilation rossa

26190 2xCD Universal EU 731455671322 USED 10,00 €
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VARIOUS Festivalbar 2004 - Compilation
blu

26191 2xCD Warner EU 5050467372825 USED 10,00 €

VARIOUS Ghostbusters (o.s.t.) 26497 1xCD RCA Sony Australia 0889853281220 NEW 9,90 € Feat. Ray Parker jr., DeBarge, Fall out
boy,...

VARIOUS The killing of John Lennon - La
vera storia di Mark David
Chapman (film)

26784 1xDVD Prima distribuzione IT 8032862333325 NEW 6,90 €

VARIOUS W le donne 27193 1xCD Columbia Sony IT 5099747596025 USED 9,90 €

VARIOUS Rockford collection - Le più
belle colonne sonore

27422 1xCD Unil IT UNIL2468 USED 5,00 € PRO - Poster cover "La mappa della
musica"

VARIOUS Greatest hits country 27456 1xCD Boxart IT TIN026 USED 8,00 € Tin case

VARIOUS Cinema & musica pop 27481 1xCD L'Unità Iniziative
Editoriali

IT 535066-2 USED 6,00 € Allegato a L'Unità / Slipcase + booklet

VARIOUS Un'estate italiana 27486 1xMC EMI IT 667950424 EX/EX 3,90 €

VARIOUS Reel By Reel - 100 Years Of
Film Music Highlights

27488 1xCD RCA BMG EU 090266828524 USED 6,00 €

VARIOUS Avalon - Celtic dreams 27489 1xCD Gruppo Futura IT CDAV 001/98 USED 5,00 € Gruppo Editoriale Futura S.r.l.

VARIOUS Avalon - Celtic circles 27490 1xCD Gruppo Futura IT CDAV 003/98 USED 5,00 € Gruppo Editoriale Futura S.r.l.

VARIOUS Paris, je t'aime! 27491 1xCD Soldore EU SOL 510 / 8713051005109 USED 5,00 €

VARIOUS The lords of mystery - A
musical journey into another
world

27493 1xCD EDEL IT ERE0136702 / 4029758367025 USED 7,00 € Feat. Enigma, Clannad, Vangelis,
Blackmore's night...

VARIOUS Big city grooves 27515 1xCD Candid UK BCCD 71200 USED 5,00 €

VARIOUS Anima - Un viaggio dei sensi
tra spirito & folklore

27556 1xCD Ma recordings IT AUD004 USED 4,00 € Allegato al n.3 di «Audiophile sound»

VARIOUS Hasta siempre, comandante
Che Guevara

27602 1xCD Azzurra music IT 5030240103723 USED 6,00 €

VARIOUS Works of art 27613 1xCD Audioquest USA 092592108028 USED 8,00 €

VARIOUS Dolphins of the deep 27626 1xCD Tring EU ATM033 / 5020214911324 USED 4,00 € Serie: "Tranquil moods- The power of
relaxation"

VARIOUS Love feelings 27627 2xCD Promo Sound Ltd EU DCD2659 / 5397001026593 USED 8,00 €

VARIOUS Whales of the Pacific 27628 1xCD Tring EU ATM012 / 5020214828424 USED 4,00 € Serie: "Tranquil moods- The power of
relaxation"

VARIOUS Ocean day break 27629 1xCD Tring EU ATM018 / 5020214830526 USED 4,00 € Serie: "Tranquil moods- The power of
relaxation"

VARIOUS Sounds of the loon 27631 1xCD Tring EU ATM032 / 5020214911027 USED 4,00 € Serie: "Tranquil moods- The power of
relaxation"

VARIOUS Wondrous waterfall 27634 1xCD Disky EU DC 879592 USED 4,00 €

VARIOUS The mountain retreat 27639 1xCDs Tring EU ATM004 / 5020214999407 USED 4,00 € Serie: "Atmospheric moods- The power
of relaxation"

VARIOUS Training - New age & new
sounds Vol. 165

27640 1xCD New sounds 2000 IT NANS 165 USED 4,00 € Originariamente allegato alla rivista
"New age music and new sounds"
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VARIOUS Blue window - New age & new
sounds Vol. 80

27641 1xCD New sounds
multimedia

IT NANS 080 USED 4,00 € Originariamente allegato alla rivista
"New age music and new sounds"

VARIOUS Keltia vol. 1 27646 1xCD New sounds
multimedia

IT KE 001 USED 6,00 € Originariamente allegato alla rivista
"Keltia"

VARIOUS Now 2007 - I più grandi
successi in 3CD

27714 3xCD EMI EU 094638333821 USED 9,00 €

VARIOUS Get shorty (o.s.t.) 27771 1xCD Antilles Verve
Polygram

EU 731452931023 USED 7,00 € Feat. US3, John Lurie, Morphine,...

VARIOUS The specialist (o.s.t.) 27772 1xCD Warner Epic Sony EU 5099747766626 USED 7,00 € Feat.Gloria Estefan, Lagaylia, Miami
sound machine, Jon Secada,...

VARIOUS All that jazz (o.s.t.) 27791 1xCD Spectrum Universal EU 731455126921 USED 7,00 €

VARIOUS Orfeu negro (o.s.t.) 27813 1xLP Fontana international IT 858 024 FPY EX-/VG+ 10,00 € Wobc

VARIOUS Cocktail (o.s.t.) 28077 1xLP Elektra Asylum
Warner

GER 960806-1 EX/EX- 8,00 € Feat.Starship, Beach boys, Bobby
McFerrin, Georgia satellites,...

VARIOUS L'America del rock 28118 8xCD La Repubblica IT none USED 24,00 € Lotto 8 CD della serie "L'America del
rock" emessi da La Repubblica.
Presenti i volumi 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9.

VARIOUS This is country - A country
music compilation

28837 1xCD Columbia Sony EU 5099747568022 USED 7,00 € Feat. J.Cash, W.Nelson, Poco, D.Parton,
Loggins and Messina,...

VARIOUS Le monde du blues 29014 1xCD Columbia Sony FRA 5099748753021 USED 7,00 €

VARIOUS British blues heroes / John
Mayall and friends

29015 1xCD Wise Buy Disky EU 0724348692726 USED 5,00 €

VARIOUS Blues on blonde on blonde 29026 1xCD Telarc EU 089408356728 USED 7,00 €

VARIOUS The Lugano blues to bop
festival 2000

29027 1xCD Altri suoni CH 7619993000817 USED 7,00 € Live from Ticino

VARIOUS The all time greatest blues
songs

29028 1xCD Columbia Sony EU 5099750191026 USED 5,00 €

VARIOUS Blues legends - Low down St
Louis blues

29029 1xCD Charly records EU 082333162624 USED 3,50 €

VARIOUS Blown the blues - Best of the
great harp players

29030 1xCD Vanguard ZYX EU 090204872114 USED 7,00 €

VARIOUS The best of Blue Note 2 29031 2xCD Blue note Universal EU 600753543658 USED 10,00 €

VARIOUS La grande storia della canzone
italiana vol.1 - Le origini: dagli
anni '30 agli anni '50

29037 2xCD L'Espresso IT 9771592904311 USED 7,00 € Long digipack with booklet

VARIOUS La grande storia della canzone
italiana vol.2 - Arrivano i mitici
anni '60

29038 2xCD L'Espresso IT 9771592904311 USED 7,00 € Long digipack with booklet

VARIOUS La grande storia della canzone
italiana vol.6 - La canzone
d'autore degli anni '70

29039 2xCD L'Espresso IT 9771592904311 USED 7,00 € Long digipack with booklet

VARIOUS Kings of the blues 29041 1xCD Charly records EU 082333164826 USED 3,50 €

VARIOUS Blues festival 29044 1xCD Starlite SAAR EU 8004883510443 USED 5,00 €
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VARIOUS Blues festival vol. 3 29045 1xCD Starlite SAAR EU 8004883510894 USED 5,00 €

VARIOUS Blues 'n' roll 29046 1xCD DIG IT international IT 8014961610866 USED 7,00 € Silver collection

VARIOUS Progressivamente story 1970 -
2014

29735 2xCD Sony RCA IT 888750054425 USED 12,00 €

VARIOUS Les 100 tubes gospel 29870 5xCD Wagram FRA 3596972105920 USED 12,00 € Digipack

VARIOUS Original motion picture
soundtrack Furious 7

30415 1xCD Atlantic Warner EU 075678670565 USED 8,00 € + 1 bonus track

VARIOUS Music from and inspired by get
rich or die tryin' The motion
picture

30416 1xCD G Unit Interscope EU 0602498866030 USED 7,00 € + 2 bonus tracks

VARIOUS HIP HOP don't stop 30433 1xCD Universal EU 602498258415 USED 5,00 €

VARIOUS Forrest gump (o.s.t.) 30461 2xCD Epic Legacy Sony EU 5099750449424 USED 9,00 €

VARIOUS The disco collection 30634 2xCD Stars gallery Linea srl IT 5399821172221 USED 7,00 €

VARIOUS International Graffiti 3 - The
Greatest Hits Of The 50's And
60's

30728 1xMC Polydor IT 819992-4 EX/EX 3,00 €

VARIOUS International Graffiti 10 - The
Greatest Hits Of The 50's And
60's

30730 1xMC Polydor IT 819999-4 EX/EX 3,00 €

VARIOUS Nostalgia '69 30731 1xMC Fonit Cetra Pellicano IT PM794 EX/EX 3,00 €

VARIOUS Nostalgia '68 30732 1xMC Fonit Cetra Pellicano IT PM793 EX/EX 3,00 €

VARIOUS Mixtapebanger Part 1 30829 1xCD G-unit records ? 4011778170303 USED 5,00 €

VARIOUS Back to business 30835 1xCD Shadyville Shade 45 FRA 3516620132825 USED 6,00 € Series G-unit radio part 14 / Digipack +
slipcase

VARIOUS The message / Hip hop party
classics

30836 1xCD Spectrum Universal EU 602527675725 USED 5,00 €

VARIOUS International hip swing 30954 1xCD K Cargo USA KLP16 723248607328 USED 5,00 € Feat.Snuff. Unrest, Gravel,...

VARIOUS Heavy metal - Sesso, morte e
rock'n'roll (film)

31056 1xDVD Univideo IT 5053083207199 NEW 9,90 €

VARIOUS Icon: A very special Christmas 31222 1xCD A&M Universal Australia 602537610860 NEW 9,90 € Feat. J.Lennon, J.Bon Jovi, R.Stewart,
S.Crow, E.Presley,...

VARIOUS Alive at the deep blues fest 31264 1xCD Alive natural sound
records

? ALIVE 0137-2 USED 8,00 € Digipack

VARIOUS Timeless - I più grandi artisti le
più belle canzoni di tutti i
tempi

31361 2xCD BMG Ricordi IT 82876591332 (2) USED 8,00 € Feat. I.Pop, Simply red, C.Simon,
J.Cocker, D.Warwick,...

VARIOUS The great complotto -
Pordenone

31587 1xLP Spittle records IT 8033706210482 NEW SS 20,00 € Feat.Tampax, Mind invaders, Cancer,...

VARIOUS Vörös Bort Ittam Az Este -
Famous Hungarian Songs

31650 1xLP Qualiton HU LPX10081 EX-/EX- 5,00 €

VARIOUS TV hits 31812 1xCD Sony IT 5099751073826 NEW 6,90 €

VARIOUS Canzoni del secolo anni 80 31813 1xCD DIG IT international IT DCD 11710 8,90 €
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VARIOUS Vietnam generation 31829 1xCD WetonWesgram EU 8712155075315 NEW 6,90 €

VARIOUS The celtic circle - Legendary
music from a mystic world

31870 2xCD BMG EU 743219881229 NEW 9,90 € Slipcase

VARIOUS Planete Afrique 2 - Le milleur
de la musique africaine

31871 2xCD Déclic communication
Virgin

FRA 724384162429 NEW 12,90 €

VARIOUS Kill Bill vol.2 (o.s.t.) 31878 1xCD Warner EU 0093624867623 NEW 10,90 €

VARIOUS Sanremo festival 92 31886 1xCD EMI IT 077779900220 USED 7,00 € Feat. G.Panceri, R.Fogli, Statuto,
Scialpi,...

VARIOUS Cafè de Paris - 25 grands
succes francais

31887 1xCD Prism leisure EU 5014293656221 NEW 6,90 €

VARIOUS Indian dances 31895 1xCD Eurotrend EU 9002986572152 NEW 5,90 €

VARIOUS It's groovy! - Best of the sixties 31899 1xCD Musical memories EU 5051035111624 NEW 6,90 €

VARIOUS Celtic wonder 31901 1xCD Green linnet records EU 096741031823 NEW 5,90 €

VARIOUS Irish favourites volume 2 31921 2xMC Tring UK TTMC037 USED 4,00 € Cardbox

VARIOUS Italia canta - Antologia di canti
e canzoni popolari

31933 3xLP Fonit Cetra IT PL712 (3LP) NEW SS 12,00 € Box

VARIOUS Festliches barock 31935 5xLP Intercord GER INT185.813 SS 15,00 € BOX - Musiche di Corelli, Vivaldi,
Handel, Telemann ,Bach, B.Marcello,...
- Parzialmente sigillato!

VARIOUS Radici della musica nera in
America

31940 2xLP Albatros IT ALB6 M-/EX 20,00 € Box with booklet

VARIOUS Under the oriental sky 31951 1xCD Planet garden Erga IT EWM 4006-2 NEW 10,90 €

VARIOUS Africa - Sudafrica (Musiche dal
mondo 14)

31955 1xCD Amiata records Enja
Fabbri editori

IT MDM014 USED 4,00 € Feat. M.Makeba, Ladysmith Black
Mambazo, ... - Uscita editoriale

VARIOUS Africa (Musiche dal mondo 2) 31956 1xCD Virgin Amiata records
Fabbri editori

IT MDM2 USED 4,00 € Feat. Papa Wemba, M.Kante, S.Keita,...
- Uscita editoriale

VARIOUS Highlights of Silent dreams 31963 1xCD K-tel CH 7619933004820 KTEL CD
330048-2

USED 7,00 € Feat.Vangelis, Gandalf, R.Wakeman,
Cusco,...

VARIOUS Spirit of India - Traditional &
new vibes

31964 2xCD Wagram FRA 3596971511524 NEW 10,90 € Digipack

VARIOUS Celtic discovery: celtic harps 31967 1xCD Celtica Universal EU 602498182987 NEW 9,90 € Feat.Deanta, Sileas, ...

VARIOUS Celtic soul 31971 1xCD Narada productions USA 724384885724 NEW 9,90 €

VARIOUS Chants & traditions - Yiddish 31972 1xCD Versailles FRA VER 489554 2 NEW 6,90 € Digipack

VARIOUS A Jewish odyssey 31984 1xCD Putumayo EU PUT 182-2 NEW 15,90 € Digipack

VARIOUS Lounge music - Kamasutra -
Erotic movies and songs

31986 1xCD Saar Promo sound IT CD 2811 NEW 9,90 €

VARIOUS Celtic pride vol.2 31991 3xCD Universal EU 0602498393154 NEW 20,00 € Digipack - Feat.L.McKennitt, Corrs,
Capercaillie, Secret garden, M.Oldfield,
Jethro tull, Clannad, ...

VARIOUS Cinema in TV vol.12 - Scandalo
al sole

31992 1xCD Polygram Disco più Ireland 517810-2 NEW 9,90 €
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VARIOUS Celtic discovery: whiskey from
the field - Music in the celtic
pubs

31996 1xCD Universal IT 602498182918 NEW 9,90 € Feat.Altan, J.Williams, Orealis,...

VARIOUS Celtic discovery: celtic women 31997 1xCD Universal IT 602498182994 NEW 9,90 € Feat.Mary Dillon, Deanta, Cathie Ryan,
Karen Matheson,...

VARIOUS Celtic discovery: celtic love
songs

31998 1xCD Universal IT 602498182888 NEW 9,90 € Feat.Altan, Deanta, Trian,...

VARIOUS The very best of rock'n'roll 31999 3xCD BMG Ariola Express EU 743218700927 NEW 10,90 € Cardbox - Feat. C.Perkins, J.L.Lewis,
Champs, Little Richard, C.Berry,
F.Domino,...

VARIOUS Irish songs to warm the heart 32002 1xCD Pegasus EU 5034504211520 NEW 5,90 € Feat. H.Duncan, S.McCann,
L.Cunningam,...

VARIOUS Beginner's guide to Ireland 32003 3xCD Nascente UK 5014797134287 NEW 12,90 € Cardbox - Feat. D.Keane, J.Spillane,
Horslips, Clancy brothers,...

VARIOUS World travel: celtic 32004 1xCD ARC music UK 5019396206823 NEW 6,90 € Feat. N,McLoughlin, Golden bough,
M.Butler,...

VARIOUS The most relaxing harp album
in the world...ever!

32005 2xCD Angel records EMI EU 094633358829 NEW 10,90 €

VARIOUS Café bossa nova (beaches &
bars, girls & guitars)

32006 1xCD Metro Union square
music

EU 698458121028 NEW 9,90 €

VARIOUS Celtic spirit - The best of celtic
music

32007 1xCD Global Harmony Scandinavia 5703976135664 NEW 7,90 €

VARIOUS Victoria - Songs of victory 32008 1xCD Polystar Polygram
Universal

GER 564 145-2 NEW 6,90 €

VARIOUS The best of Irish dance 32009 1xCD Musicbank UK 5029248111021 NEW 6,90 €

VARIOUS Cafè Ireland - Bodhrans, bars
and a scoop of the black stuff!

32010 1xCD Metro Union square
music

UK 698458109125 NEW 6,90 € Feat.Clannad, De Danaam, Dolores
Keane,...

VARIOUS Panpipe - Irish dreams 32012 1xCD Prism leisure UK 5014293625029 PLATCD250 NEW 6,90 €

VARIOUS World travel: Scotland 32013 1xCD ARC music UK 5019396206922 NEW 6,90 €

VARIOUS Afro dance vol. 1 - La musica
afro della nuova generazione

32014 1xCD IP records Hitland IT SML 034 NEW 8,90 €

VARIOUS An ambient voyage to the
celtic spirit

32015 1xCD Voyager Weton-
Wesgram

NL 8712155071911 VOY026 NEW 6,90 €

VARIOUS A musical voyage to native
america

32016 1xCD Voyager Weton-
Wesgram

NL 8712155062131 VOY003 NEW 6,90 €

VARIOUS The celtic collection 32018 1xCD Mastertone EU 5029365040129 NEW 6,90 € Feat.Dubliners, Margo, Ann Breen,...

VARIOUS Terra: Ireland 32020 1xCD Weton Wesgram NL 8712155051661 TRA014 NEW 6,90 € Feat.Dubliners, S.Maguire, A.Carroll,
P.Reilly,...

VARIOUS 100° Ireland's finest - 18 more
classic irish hits

32021 1xCD TCD GER TCD2612 4011778206125 NEW 6,90 € Feat.F.Black, P.Brady, De Dannann,
M.Coughlan,...

VARIOUS Cancella il debito - Drop the
debt

32025 1xCD CNI Sconfini IT 9788874761395 NEW 9,99 € Digipack - Edizione editoriale Feat. F.
De Andrè, E. Morricone, Agricantus...
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VARIOUS All american country duets 32026 1xCD Spectrum Universal EU 731455256123 NEW 6,90 € Feat.J.Cash, M.Haggard, J.Lee Lewis,
H.Williams,...

VARIOUS Irish folk 32027 3xCD Weton Wesgram NL 8712155056536 KBOX3203 NEW 10,90 € Cardbox - Feat.Dubliners, Margo,
P.Reilly, Barleycorn,...

VARIOUS The best gospel album in the
world...ever!

32028 2xCD Virgin EMI EU 094634067324 NEW 12,90 € Featuring 100 voices

VARIOUS La ragazza di Nashville (o.s.t.) 32030 1xLP MCA Ricordi IT MCA4126 EX+/EX 10,00 € Feat. Sissy Spacek, L.Helm, Beverly
D'Angelo

VARIOUS Centro e Sud America - Cuba
(Musiche dal mondo 1)

32040 1xCD Amiata records Fabbri
editori

IT MDM001 USED 4,00 € Feat. I.Ferrer, R.Gonzalez, Compay
Segundo - Uscita editoriale

VARIOUS Afrocubana - Musica del Caribe
- Dal son alla salsa

32041 1xCD Libera informazione
editrice

IT A402697 USED 4,00 € Edizione editoriale

VARIOUS Celtic world 32045 2xCD Saar records IT CDB2568/2 8004883025688 NEW 9,90 € Cardbox

VARIOUS The celtic collection 32046 1xCD Mastertone EU 0400 5029365040020 NEW 6,90 € Feat.Dubliners, J.Close, J.Glenn,..

VARIOUS Il sonno - Musica per dormire
bene

32051 1xCD,
1xBOOK

Wind records IT TCD2131 NEW 7,90 €

VARIOUS Cafe Dublin (14 great songs
from Ireland)

32055 1xCD Rainbowcd EU 5029365620529 NEW 7,90 €

VARIOUS The very best of irish love
songs

32056 1xCD Pegasus GER 5034504242722 NEW 5,90 €

VARIOUS A feast of irish folk 32057 1xCD Pegasus EU 5034504209725 NEW 5,90 €

VARIOUS Songs from Russia 32058 1xCD Azzurra music IT 5030240123523 NEW 6,90 €

VARIOUS A taste of Ireland 32059 1xCD Pegasus EU 5034504212428 PEGCD124 NEW 6,90 € Feat.H.Duncan, Margo, J.Hamilton,...

VARIOUS Dancing through Ireland 32060 1xCD Connoisseur Promo
sound

UK 5397001003068 NEW 7,90 €

VARIOUS Ireland - Anthology of irish
music

32062 1xCD World music Wetton-
Wesgram

EU 8717423014874 NEW 9,90 € Slipcase

VARIOUS Music of the world - Ireland 32064 1xCD Master music EU 5029365043021 NEW 6,90 € Feat. Dubliners, Susan Mc Cann, Ann
Bren...

VARIOUS Best classics 100 32065 6xCD EMI EU 724358584226 NEW 24,90 € Slipcase

VARIOUS Celtic now - Il meglio della
musica celtica di oggi

32067 1xCD Virgin EMI IT 0724357832328 NEW 9,90 €

VARIOUS The best of musical 32070 1xCD Virgin EMI EU 724357845427 NEW 7,90 €

VARIOUS Dives in misericordia -
Gregorian chant (Medioevalia
vol.4)

32079 1xCD New sounds
multimedia

IT MED004 USED 5,00 € Uscita editoriale

VARIOUS The celtic collection vol. 2 32091 1xCD Mastertone EU 5029365027625 NEW 6,90 € Feat. Paddy O'Connor & Friends,
Melody Greenwood, The Celtic Ceili
Band, Brian Dullaghan

VARIOUS Aquarela do Brasil 32092 1xCD Blue sun GER 4024348020076 NEW 7,90 €

VARIOUS Pays de Galles - Welsh music 32093 1xCD Air mail music FRA SA 141146 NEW 8,90 €
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VARIOUS Celtic tides - A musical
odyssey

32100 1xCD Putumayo EU PUTU141-2 790248014128 USED 7,00 € Digipack - Feat. Clannad, Chieftains,
Cappercaillie, Altan,...

VARIOUS Irlanda enchanced CD (Keltika
vol.13)

32102 1xCD New sounds
multimedia

IT KE013X USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.9 32103 1xCD New sounds
multimedia

IT KE009 USED 4,00 € Edizione editoriale

VARIOUS Keltika vol.13 32104 1xCD New sounds
multimedia

IT KE013 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.16 32105 1xCD New sounds
multimedia

IT KE016 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.18 32106 1xCD New sounds
multimedia

IT KE018 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.74 32108 1xCD New sounds 2000 IT KE074 NEW 7,90 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.63 32109 1xCD New sounds 2000 IT KE063 NEW 7,90 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.61 32110 1xCD New sounds 2000 IT KE061 NEW 7,90 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica volume 37 - Tutta la
musica di Trigallia 2005

32112 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 37 NEW 7,90 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica volume 31 32113 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 31 NEW 7,90 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica volume 29 32114 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 29 NEW 7,90 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica volume 27 32115 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 27 NEW 7,90 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica volume 24 32116 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 24 NEW 7,90 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica volume 20 32118 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 20 NEW 7,90 € Uscita editoriale

VARIOUS Centro e Sud America - Brasile
(Musiche dal mondo)

32130 1xCD EMI Fabbri editori IT MDM003B USED 4,00 €

VARIOUS Keltika vol.72 32131 1xCD New sounds 2000 IT KE072 NEW 7,90 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.60 32132 1xCD New sounds 2000 IT KE060 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.25 32133 1xCD New sounds
multimedia

IT KE025 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.55 32134 1xCD New sounds 2000 IT KE055 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.66 32135 1xCD New sounds 2000 IT KE066 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.34 32136 1xCD New sounds 2000 IT KE034 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.39 32138 1xCD New sounds 2000 IT KE039 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.30 32142 1xCD New sounds 2000 IT KE030 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.7 32143 1xCD New sounds
multimedia

IT KE007 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.26 32145 1xCD New sounds
multimedia

IT KE026 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.5 32146 1xCD New sounds
multimedia

IT KE005 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika 99 - Numero speciale -
Andar per musica 2006

32147 1xCD New sounds 2000 IT KE99 USED 3,00 € Uscita editoriale - Cardsleeve
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VARIOUS Keltika vol.32 32148 1xCD New sounds 2000 IT KE032 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.6 32149 1xCD New sounds
multimedia

IT KE006 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.10 32150 1xCD New sounds
multimedia

IT KE010 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.19 32151 1xCD New sounds
multimedia

IT KE019 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.23 32152 1xCD New sounds
multimedia

IT KE023 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.70 32154 1xCD New sounds 2000 IT KE070 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.47 32155 1xCD New sounds 2000 IT KE047 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.31 32156 1xCD New sounds 2000 IT KE031 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.28 32157 1xCD New sounds
multimedia

IT KE028 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica volume 4 32161 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 04 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica volume 23 32166 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 23 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica volume 25 - Trigallia
celtic festival - Tutti i gruppi
presenti a Trigallia

32167 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 25 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica volume 13 - Trigallia \
Celtica -Courmayer

32168 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 13 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica - Suoni d'Irlanda (gli
speciali di Celtica)

32169 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 27/1 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS World tour - Celtic Spirits 32170 2xCD Sony BMG EU 886972804521 NEW 9,90 € Digipack

VARIOUS Celtica volume 38 32174 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 38 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica volume 39 32175 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 39 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica volume 6 - Music & art
celtic festival

32176 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 06 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica volume 16 32177 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 16 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica volume 9 32178 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 06 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica volume 18 32179 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 18 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Nel cuore dell'Africa - Grandi
interpreti africani fanno
rivivere suoni di antichi popoli

32188 1xCD Harmony music RCS
libri

IT 1786279 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Afro raduno vol.1 32189 1xCD CGD East West
Warner

IT 8019023202126 USED 7,00 €

VARIOUS Celtica volume 3 32194 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 03 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica volume 7 32195 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 07 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Celtica volume 19 - Festa
internazionale di musica, arte
e cultura celtica Courmayeur

32196 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 19 USED 4,00 € Uscita editoriale
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VARIOUS Keltika vol.43 32197 1xCD New sounds 2000 IT KE043 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.45 32198 1xCD New sounds 2000 IT KE045 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Keltika vol.8 32199 1xCD New sounds 2000 IT KE008 USED 4,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Music from Brazil 32253 1xCD Laserlight GER 15497 USED 4,00 €

VARIOUS Keltica vol.51 32292 1xCD New sounds 2000 IT KE051 NEW 7,90 € Uscita editoriale

VARIOUS Concertissimo - Classic
emotions

32293 4xCD Sony BMG EU 0886970334822 NEW 29,90 € Slipcase

VARIOUS Napoli...ieri e oggi 32311 1xCD DV more record IT CD DV 6669 NEW 5,90 €

VARIOUS The celtic collection vol. 1 32473 1xCD Mastertone EU 5029365027526 NEW 6,90 € Feat. Paddy O'Connor & Friends,
Melody Greenwood, The Celtic Ceili
Band, Brian Dullaghan

VARIOUS The celtic collection vol. 3 32474 1xCD Mastertone EU 5029365027724 NEW 6,90 € Feat. Paddy O'Connor & Friends,
Melody Greenwood, The Celtic Ceili
Band, Brian Dullaghan

VARIOUS Baroque gold - I più celebri
capolavori della musica
barocca

32722 3xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 028944287981 NEW 19,90 € Digipack

VARIOUS Cori sublimi - Verdi, Mozart,
Wagner

32731 1xCD Sony classical IT 5099708923822 NEW 9,90 €

VARIOUS Grand'opera - Classic
emotions

32734 1xCD Sony classical BMG IT 0886970777124 NEW 12,90 € SPEC.LTD.ED.

VARIOUS A classical Christmas 32751 1xCD Point production NL 027726603124 NEW 6,90 € Corelli, Bach, Torelli, Manfredini,
Locatelli, Vivaldi

VARIOUS Favourite choruses 32758 1xCD EMI classic EU 724357460323 NEW 9,90 €

VARIOUS Peace - Pure classical calm 32761 3xCD Virgin EMI EU 724355780423 NEW 19,90 € The most relaxing music from film, TV
and opera

VARIOUS L'ora dell'amore 32770 1xCD Music time IT 8012958262180 NEW 7,90 € Serie "Juke box Italy"

VARIOUS Festival di Sanremo 1964 32771 1x10" Melody IT M3018 EX-/EX- 12,00 € Cantano Rita Monico, Jo Vasso, John
Dani, Osvaldo Fanti

VARIOUS British composers - British
light music

32775 1xCD EMI classic UK 724356653726 NEW 10,90 €

VARIOUS 10 anni di hit parade volume 1 32778 1xCD Nuova Fonit Cetra
Warner

EU 0685738005826 NEW 6,90 €

VARIOUS Superstars of country 32780 1xCD Weton Wesgram EU 8712155088162 NEW 6,90 €

VARIOUS 20 timeless classics 32782 1xCD Prism leisure EU 5014293005920 NEW 6,90 € Everlasting masterpieces by
Beethoven, Wagner, Vivaldi, Debussy,
Mozart,...

VARIOUS Girl power 32793 1xCD Pegasus EU 5034504204829 NEW 6,90 €

VARIOUS Women collection 32795 1xCD D.V. More record IT CD DV 7020 NEW 5,90 € Feat. L. Minnelli, N. Simone, M.
Monroe, Cher...

VARIOUS Spirit of woodstock 32796 3xCD Ariola express BMG EU 743216820726 NEW 12,90 € Slipcase

VARIOUS Women's work 32797 1xCD Putumayo USA PUTU 128-2 USED 8,00 € Digipack
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VARIOUS Una rotonda sul mare 2 32799 2xCD Five record CGD IT 2CD FM 514205 USED 15,00 € No barcode

VARIOUS Woodstock two 32801 2xCD Atlantic Warner EU 7567805942 USED 10,00 € Digitally remastered

VARIOUS Ireland 32831 1xCD Azzurra music Ethnos IT VB1002 NEW 5,90 €

VARIOUS Music of Ireland 32832 1xCD Weton Wesgram EU 8712155079245 NEW 7,90 €

VARIOUS Unforgettable duets 32846 1xCD A & R productions
Nostalgia

IT NST C 002-B USED 5,00 € 24 BIT Digitally remastered

VARIOUS Celtic dance 32869 1xCD Narada USA 724384885823 NEW 10,90 €

VARIOUS Cuore di Napoli 32870 1xCD D.V. More record IT CDDV 6894 NEW 5,90 €

VARIOUS 100% in spirit and truth 32872 1xCD Records GER TCD 2762 NEW 7,90 €

VARIOUS Songs that made them famous 32875 1xCD Weton Wesgram UK 8712155079153 NEW 6,90 €

VARIOUS Moonlight classical edition 32884 2xCD Adora Promo sound EU DCD2514 5397001025145 NEW 7,90 € Slipcase

VARIOUS Concertissimo - Classic
emotions

32887 1xCD Sony classical IT 0886970777025 NEW 12,90 € LTD.ED.

VARIOUS 8° Zecchino d'oro 32893 1xLP Rifi IT RFL LP 14015 VG+/EX- 10,00 € Con insert pubblicitario per le
"Bambole dello Zecchino d'oro"

VARIOUS Discomagic compilation vol.2 32894 1xLP Discomagic IT PD465 042288751915 EX/VG 8,00 € PDK - Feat. Lee Marrow, Ice Mc, Raul
Orellana, - PIccola riparazione con
scotch sulla copertina

VARIOUS Stars salute Johnny Mercer,
George Gershwin, Rodgers
and Hart, Irving Berlin, Cole
Porter

32903 5xCD Weton-Wesgram NL LSATA528 8717423015567 NEW 10,90 € Cardbox

VARIOUS Celtic world volume 2 32929 1xCD Blow up Saar IT CDBU 044 / 8004883000449 NEW 6,90 €

VARIOUS Ireland I love you 32931 2xCD Black box Weton-
Wesgram

UK BB287 / 8717423000587 NEW 12,90 € Slipcase

VARIOUS Avalon - A world collection 32951 1xCD Avalon music CAN 096741805820 NEW 9,90 €

VARIOUS Especially for mother 32952 1xCD Prism leisure EU PLATCD 766 NEW 6,90 €

VARIOUS Rock'n'roll italiano 32953 1xCD Warner IT 3051011000720 USED 9,00 €

VARIOUS Anni '70 vol. 3 32954 1xCD CGD Warner EU 090317741925 USED 6,00 €

VARIOUS Silent dreams vol. 6 32955 1xCD Blue Martin records CH 7619933019428 USED 6,00 €

VARIOUS Great american big bands
volume two

32956 1xCD Roller gold EU 5051035102424 USED 5,00 € Digitally remastered

VARIOUS Rock & roll 41 classic rock &
roll tracks

32957 Air music and media EU 5055159700627 USED 6,00 €

VARIOUS The best of british folk 32959 1xCD Pegasus EU 5034504231429 NEW 6,90 €

VARIOUS Greatest folksingers of the
sixties

32983 2xLP Vanguard Ricordi IT ASVAL233054 EX+/VG+ 11,00 € GF - Feat. J.Baez, Odetta, J.Hammond,
B.Dylan, P.Seeger,...

VARIOUS Celtica volume 26 - I gruppi
presenti a Celtica -
Courmayeur

32989 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 26 USED 4,00 €
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VARIOUS Celtica volume 5 - Re
Appennino Celtic folk festival

32990 1xCD Edizioni 3ntini & C. ITT 5 USED 4,00 €

VARIOUS Donne di terre lontane 33061 1xCD Nuova Fonit Cetra IT CDFO 3653 / 8003927203730 USED 19,90 € Serie " Fonografo Italiano 1890 - 1940"
Serie V - n. 3

VARIOUS 7° Zecchino d'oro 33067 1xLP Rifi IT RFLLP14011 VG+/VG+ 7,00 €

VARIOUS 12° Zecchino d'oro 33068 1xLP Rifi IT RFZ-LP14304 VG+/EX- 8,00 €

VARIOUS Four rooms (o.s.t.) 33106 1xCD Elektra Warner GER 075596186124 USED 7,00 €

VARIOUS Le canzoni del pomeriggio in
TV

33195 1xLP RCA Lineatre IT NL33159 EX+/EX- 12,00 € Feat.E.Viviani, L.Toffolo, Planet O,
Superobots

VARIOUS Tripla - La compilation perfetta 33235 3xCD BMG Ricordi IT 0828765579421 USED 8,00 € Cardbox

VARIOUS Anni 90 parte II 33279 1xCD New music rec. IT NMCD1054 USED 5,00 € Feat.Corona, Cappella, Ice MC,
Prezioso,...

VARIOUS All the hits 1998 33280 2xCD EMI IT 724349870321 USED 7,00 € Feat.V.Rossi, Spice girls, Placebo
Articolo 31, X-treme,...

VARIOUS 160 B.P.M. di Veleno
da...ingerire!

33281 1xCD Discomagic IT CD832 USED 5,00 € Mixed by Fabio Locati - Feat.Cyborg,
Alienatix, Hypermind,...

VARIOUS Deejay parade estate 2000 33282 2xCD Time Self IT 8019991001974 USED 7,00 € MIxed by Fargetta & Prezioso -
Feat.Alexia, Neja, French affair, Eiffel
65, Floorfilla,...

VARIOUS Dimitri from Paris presents
Cocktail disco

33283 2xCD BBE records GER BBBECD081 730003108129 USED 8,00 € Digipack

VARIOUS 100% Christmas vol.4 33285 1xCD 100% GER 4011778208051 NEW 10,90 € Feat.Madonna, Bon Jovi, S.Wonder,
S.Nicks, Slade, Sting,...

VARIOUS A country Christmas 33286 1xCD BMG EU 743216078622 NEW 9,90 € Feat.D.Parton, W.Nelson, Alabama,
C.Atkins,...

VARIOUS Motown chart busters volume
1

33297 1xCD Spectrum Universal EU 731455414424 USED 6,00 € Feat.Supremes, S.Wonder, Four tops,
Temptations,...

VARIOUS Celtic rock - Gli speciali di
Celtica

33330 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT none USED 4,00 €

VARIOUS Dedicato a... 33351 1xCD Vallemania Ricordi IT TVRS 222 USED 5,00 €

VARIOUS Il meglio della musica di James
Bond agente 007

33376 2xCD EDEL EU 4029759062097 NEW 10,00 € 24 tracks

VARIOUS Legends of country - 27 all
time favourite country hits

33386 1xCD Prism leisure EU PLATCD725 5014293672528 NEW 6,90 € Feat. Hank Snow, Chet Atkins, Hank
Williams, Kitty Wells,...

VARIOUS Mi ritorni in mente - I successi
degli anni '60

33415 2xCD BMG Ricordi IT 0743217537425 USED 7,00 €

VARIOUS I mitici 45 - L'epoca d'oro dei
45 giri

33416 2xCD RCA BMG Ricordi IT 0743218240225 USED 8,00 €

VARIOUS The sound of California 33418 1xCD Fonit Cetra Warner IT 09548303632 USED 5,00 €

VARIOUS 100% hits France - 40 tubes 33419 2xCD BMG FRA 0743218716126 USED 12,00 €

VARIOUS Singin' in the rain 33433 1xCD Prism leisure UK PLATCD 1260 USED 8,00 € Serie " The Film Musicals Collection"
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VARIOUS Christmas Carol - The Movie -
Music from the Motion Picture

33436 1xCD EMI EU 724353624606 USED 10,00 €

VARIOUS Robot in TV vol.4 33443 1xCD Tiger music IT TGCD143 8012959201431 USED 5,00 € Cover versions

VARIOUS Robot in TV vol.1 33447 1xCD Tiger music IT TGCD140 8012958201400 USED 5,00 € Cover versions

VARIOUS Robot in TV vol.3 33448 1xCD Tiger music IT TGCD142 8012958201424 USED 5,00 €

VARIOUS Baby party 2 33462 1xCD Universal EU 044006890920 USED 12,90 €

VARIOUS Nordic songs - The music of
everlasting ice

33466 1xCD Demetra IT 34004 NEW 5,90 €

VARIOUS L'energia mistica dell'arpa
celtica - Traditional Scotland
songs

33467 1xCD Demetra IT 34008 NEW 5,90 €

VARIOUS Re di cuori - 16 canzoni
d'amore anni '60

33480 1xCD DB records IT DB 1002 USED 7,00 €

VARIOUS Fiesta latina vol. 2 light 33481 1xCD IRMA records Sony IT 5099748685629 USED 7,00 €

VARIOUS Best of Ireland 33516 2xCD Warner GER 9548 38488-2 USED 8,00 € Feat. Bono, Simple minds, Clannad,
Sinead o'Connor...

VARIOUS Discoestate '87 33526 1xLP Fonit Cetra IT TLPX183 EX-/EX 5,00 € Feat.Mango, Denovo, E.FInardi,
G.Russo,...

VARIOUS Celtica volume 8 33528 1xCD Edizioni 3ntini & C. IT 8 USED 4,00 € Edizione editoriale

VARIOUS Common ground 33612 1xCD EMI IT 724383769124 USED 5,00 €

VARIOUS Spot TV 33628 1xCD Edigamma publishing IT none NEW 6,90 €

VARIOUS Charly blues masterworks
volume 27 - Blues harmonica

33647 1xCD Charly NL CBMCD027 8712155118241 USED 6,00 € Slipcase - Feat. Little Walter, Howlin'
Wolf, Kimmy Reed, Junior Wells,...

VARIOUS Musica dei Sioux & Navajo 33685 1xLP Albatros Ricordi IT VPA8441 SS 10,00 €

VARIOUS The rough guide to the music
of Israel

33687 1xCD World music network UK RGNET1168CD 605633116823 USED 7,00 € Feat. O.Haza, Tea packs, A.Einstein,... -
Compiled by Dan Rosenberg

VARIOUS Mission: Impossible (o.s.t.) 33706 1xCD Mother records EU 731453168220 USED 7,00 € Feat.Massive attack, Pulp, Bjork, Skunk
anansie, Cranberries...

VARIOUS Nascente sampler - The best
in world music

33737 1xCD Nascente UK NSMP 003 / 5014797131972 USED 4,00 €

VARIOUS In Celebration of Israel 33738 1xCD Naxos CAN 636943946121 USED 6,00 €

VARIOUS Songs of the travelling people 33748 1xCD Saydisc UK 5013133440723 USED 8,00 € Mono

VARIOUS The original music from The
Cotton Club - 20 unforgettable
memories

33749 1xCD Big band era EU CD 70186 USED 5,00 €

VARIOUS Zero Mostel in Fiddler on the
Roof

33751 1xCD RCA BMG Ariola EU 0035628706027 USED 8,00 € Musical - The original Broadway cast
recording

VARIOUS Celtic stars - Eternal moods 33773 2xCD Universal IT 069 372-2 / 044006937229 USED 9,00 €

VARIOUS The best of English folk 33776 2xCD Essential Castle UK 5017615877021 USED 9,00 €

VARIOUS L'imaginaire Irlandais -
Imagine another Ireland

33777 1xCD Keltia musique FRA KMCD63 Export USED 7,00 €
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VARIOUS Pop ballads 33778 2xCD k-box records EU 8712155018596 USED 7,00 €

VARIOUS Best of new age 33797 1xCD Harmony music IT ESS14 8012719013426 USED 5,00 € Feat. Aeoliah, Mike Rowland, ... - Tin
box

VARIOUS The Narada collection two 33801 1xCD Narada GER CD3903 083616390321 USED 7,00 €

VARIOUS Windham hill - The first ten
years

33802 2xCD Windham hill records
BMG

GER 019341109525 USED 10,00 €

VARIOUS Def Jam's How to be a player
soundtrack (o.s.t.)

33812 1xCD Def Jam Polygram EU 731453797321 USED 7,00 € Feat.Foxy Brown, Rick James, Max
Julien,...

VARIOUS Class act (o.s.t.) 33820 1xCD Giant Reprise Warner USA 075992444620 USED 7,00 € CC - Feat.Monie Love, Jade, Tara
Kemp,...

VARIOUS The nutty professor (o.s.t.) 33822 1xCD Def jam Universal EU 731453191129 USED 7,00 € Feat. Jay-z, Warren G, LL Cool J,...

VARIOUS Nothing to lose (o.s.t.) 33823 1xCD Tommy boy music UK 5029831116938 USED 7,00 € Feat. Coolio, Outkast, Naughty by
nature, Queen Latifah,...

VARIOUS 54 - Music from the Miramax
motion picture volume 1
(o.s.t.)

33833 1xCD Tommy boy music
Warner

GER 016998129326 USED 7,00 € Feat.D.Ross, Gary's gang, E.Starr,
Sylvester, D.Hartman,...

VARIOUS Slow blues 33858 1xCD Mercury Polygram EU 731451512926 USED 6,00 € Feat.E.Clapton, Them, Cream, F.King,
J.Mayall,...

VARIOUS Atlantic jazz: New Orleans 33859 1xCD Atlantic Warner GER 075678170027 USED 6,00 € Feat.P.Barbarin, J.Robinson, G.Lewis,...

VARIOUS Keltia France: musiques de
Bretagne

33907 1xCD Buda records FRA 92524-2 USED 7,00 € Serie "Musique du monde"

VARIOUS Le chant profond de l'Irlande 33909 1xCD Arion FRA ARN 64138 USED 8,00 €

VARIOUS Out of Ireland - The story of
Irish emigration to America
(o.s.t.)

33911 1xCD Shanachie USA 79092 / 016351799227 USED 8,00 € Soundtrack to the documentary film
"Out Of Ireland"

VARIOUS Dance of the Celts (A Narada
collection)

33933 1xCD Narada USA ND-63932 USED 6,00 €

VARIOUS L'album di Storia del jazz 34011 2xCD RCA BMG Ariola GER ND89558(2) 0035628955822 USED 10,00 € Dick case

VARIOUS Escale en Louisiane 34014 1xCD Playa sound Audivis FRA 3298490665114 USED 7,00 €

VARIOUS Le donne 34018 1xCD Globo Polygram IT 4225500022 USED 6,00 € Feat.R.Cocciante, A.MInghi,
R.Vecchioni, R.Gaetano, I.Graziani,...

VARIOUS Cinema classics 1 34022 1xCD Naxos GER 8.551151 USED 6,00 €

VARIOUS Matrix reloaded (Music from
and inspired by the motion
picture)

34023 2xCD Maverick Warner EU 093624841128 USED 8,00 € Enhanced CD

VARIOUS Cry me a river - 18
heartbreakers for lovers

34024 1xCD Prism leisure EU PLATCD468 5014293646826 NEW 6,90 € Feat. T.Yuro, N.Sedaka, E.James,
F.Sinatra, J.Feliciano,...

VARIOUS Napoli milionaria 34036 1xCD Polo records IT PR 033-2 / 8015638000331 USED 29,00 €

VARIOUS I favolosi anni 50 34039 1xCD CBS IT 5099746116620 USED 8,00 €

VARIOUS 100% Christmas - Yo! Ho! Ho! 34041 2xCD Telstar UK 5014469527546 NEW 12,90 € Feat. Wham!, Band aid, Elton John,
Bing Crosby...

VARIOUS Essential christmas gospel 34042 1xCD Music club EU 5014797860186 NEW 6,90 €
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VARIOUS Coccole di Natale 34043 1xCD Creativa IT 8023561021026 NEW 7,90 €

VARIOUS Fiddle sticks - Irish traditional
music from Donegal

34074 1xCD Nimbus records EU 083603532024 USED 7,00 €

VARIOUS Le stelle di Natale 34175 1xCD United audio
entertainment

EU 5021364105618 NEW 8,90 €

VARIOUS 100% Celtic Christmas 34176 1xCD Records EU 4011778206224 NEW 7,90 €

VARIOUS The very best of gospel spirit 34182 3xCD EDEL EU 4029758516621 NEW 12,90 € Slipcase

VARIOUS Favourite Christmas Carols 34184 1xCD Prism leisure EU 5014293626828 NEW 6,90 €

VARIOUS The glory of Christmas - From
Wells cathedral

34187 1xCD Tring EU 5029956409229 NEW 5,90 €

VARIOUS The glory of Christmas - The
Nottingham harmonic choir

34188 1xCD Tring EU 5029956409328 NEW 5,90 € Crash on case

VARIOUS No tears in heaven - Great
gospel

34192 1xCD Prism leisure EU 5014293126922 NEW 6,90 €

VARIOUS 100% rap classics 34208 1xCD Telstar GER TCD2557 USED 7,00 €

VARIOUS Ruffhouse records greatest
hits

34209 1xCD Ruffhouse Columbia
Sony

EU 5099749440524 USED 7,00 € Feat.Cypress hill, Figees, Nas, Pras,...

VARIOUS Black gold 2001 - The hottest
in black, soul, r'n'b

34210 2xCD BMG Warner GER 809274149022 USED 10,00 € Feat.Outkast, Missy Elliott, Snoop dog,
R.Kelly,...

VARIOUS Vatican Christmas concert 34259 1xCD Laserlight EU 4006408323389 USED 6,00 €

VARIOUS Hit mania Christmas 34287 2xCD Discomagic IT CD/1113 USED 8,00 €

VARIOUS Platinum Christmas 34290 1xCD Arista BMG EU 743218025426 USED 6,00 €

VARIOUS RTL Christmas megastars 34291 2xCD EMI Sony EU 724354370021 USED 8,00 €

VARIOUS Rock Christmas volume 10 34292 1xCD Universal EU 044006980522 USED 6,00 €

VARIOUS The Christmas songs 34293 1xCD Disky NL 0724348751225 USED 6,00 €

VARIOUS A family Christmas 34363 1xCD Teldec EU 639842841429 USED 8,00 € Feat. Josè Carreras, Natalie Cole,
Placido Domingo, Kiri Te Kanawa...

VARIOUS The classic Christmas album 34364 1xCD Deutsche
grammophon

EU 449 965-2 USED 8,00 € Feat. Domingo, Pavarotti, Carreras,
Battle, Norman...

VARIOUS No. 1 Christmas album 34401 2xCD Universal EU 602498135457 USED 7,00 €

VARIOUS Country ballads - Me and
Bobby McGhee

34445 1xCD Weton Wesgram UK 8717423000563 NEW 8,90 € Slipcase

VARIOUS Days of thunder (o.s.t.) 34460 1xLP Epic CBS NL 467159-1 5099746715915 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve - Feat.D.Coverdale,
J.Waite, J.Jett, Cher, Guns n'roses,...

VARIOUS La lunga penna nera - I più bei
canti degli alpini

34471 1xCD EMI IT 077777921362 USED 12,00 € Serie "Bella Italia" Feat. Coro della
SAT, Gruppo corale "Monte Grappa",
Coro alpino La Grangia.

VARIOUS Cabaret all'italiana - 10
personaggi per una serata
diversa

34474 1xCD EMI IT 0777779390922 USED 15,00 € Serie "Bella Italia" Feat. I Gufi, Milly,
Franco Nebbia, Lino Patruno...

VARIOUS Classica d'autore - 34 famous
classical highlights

34595 3xCD Legend collection
Weton-Wesgram

NL LC330 8717423056683 NEW 10,90 € Slipcase
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VARIOUS Russian collection vol.1 -
Pictures at an exhibition

34596 1xCD Elap music EU 44181CD 5703185311545 NEW 6,90 € Music of Glinka, Tchaikovsky, Borodin,
Mussorgsky

VARIOUS Celtic heritage - Traditional
irish folk music

34597 3xCD Celtic music Foreign
media group

NL 5029365705622 NEW 12,90 € Cardbox - Feat.Dubliners, Margo,
Paddy O'Connor, Hugo Duncan,...

VARIOUS Superstar Christmas 34717 1xCD Epic Sony EU 5099748918529 USED 6,00 €

VARIOUS Gospel 34718 3xCD Pegasus GER 5034504205598 USED 10,00 € Slipcase

VARIOUS The radio years - Christmas
1944

34719 2xCD Radio Years IT RY 37/38 - 8011662905529 USED 24,00 € Fat case / Feat. Xavier Cougat, Judy
Garland, Spencer Tracy...

VARIOUS Rhythm divine 34720 1xCD MCA EU 008813375421 USED 6,00 €

VARIOUS Classical 2008 34962 2xCD EMI Dallas records HR 3858885921661 NEW 10,90 € Feat.M.Callas, L.Pavarotti, Il divo,
S.Brightman, P.Domingo,...

VARIOUS All woman 35021 1xCD RCA BMG Ariola IT 0743211855921 USED 5,00 €

VARIOUS I grandi cantautori 35023 1xCD Rainbow EU CDRBW 3225 USED 8,00 €

VARIOUS Super rock session 35024 1xCD CBS EU 5099746257026 USED 5,00 €

VARIOUS La musique bretonne
yesterday - today

35136 1xCD Blue sun EU 4024348020120 USED 7,00 €

VARIOUS Les cornamuses d'Irlande -
Pipes and drums of Ireland

35137 1xCD Buda records FRA 92559-2 / 3229269255922 USED 8,00 € Serie "Musique du monde"

VARIOUS Celtic emotions volume 2 35138 2xCD EDEL EU 4029758519226 USED 7,00 €

VARIOUS The very best of celtic 35139 2xCD Nascente Demon UK 5014797133860 USED 10,00 € Digipack

VARIOUS Footloose (o.s.t.) 35161 1xCD CBS NL 5099746300029 NEW 7,90 € Feat.K.Loggins, Shalamar, S.Hagar,...

VARIOUS The best of Hindustani
instrumental volume 1 & 2

35207 2xCD Music today India 8901563040064 NEW 12,90 € Feat. Ravi Shankar, Zakir Hussain,
Sultan Khan,...

VARIOUS The Immediate singles
collection

35303 2xLP Castle
communications

UK CCSLP102 EX+/EX 15,00 € GF - Feat. Rod Stewart, Nice, John
Mayall, Nico,...

VARIOUS A taste of Ireland 35319 3xCD Pegasus EU 5034504201590 NEW 12,90 € Box

VARIOUS Rock&Roll 35320 1xCD SBM SPA NC-859326 NEW 9,90 € Serie "Themusicotheque" Feat. Elvis
Presley, Bill Haley, Platters, Fats
Domino...

VARIOUS Copla 35321 1xCD SBM SPA NC-859265 NEW 9,90 € Serie "Themusicotheque" Feat. Lola
Flores, Concha Piquer, Miguel de
Molina...

VARIOUS Voci d'Italia 35322 1xCD SBM SPA NC-859296 NEW 9,90 € Serie "Themusicotheque" Feat.Marino
Marini, Renato Carosone, Nilla Pizzi,
Claudio Villa, Mario del Monaco...

VARIOUS The sound of Philadelphia
"Live"

35349 1xCD Object enterprises EU OR0094 / 5014797180949 USED 5,00 € Serie "The collection" Feat. Harold
Melvin, Billy Paul, T.S.O.P., Three
degrees

VARIOUS Momenti musicali 7 35351 1xCD DV more record IT CDDV157 NEW 5,90 € Albinoni, Bach, Haendel, Boccherini,...

VARIOUS Puroidro - Idroscalo marittima 35440 1xCD Idroscalo Family affair IT IDRO01 8013165990019 NEW 9,90 € Digipack - Feat.A.Sheep, G.Barbieri,
B.McFerrin, Les nubians, Earth wind &
fire,...
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VARIOUS Fivelandia 4 35451 1xMC Five record CGD IT 50 FM 13568 USED (EX/EX-) 9,90 €

VARIOUS Avalon - Celtic heritage 35639 1xCD Gruppo Futura IT CDAV004/98 USED 5,00 €

VARIOUS Sanremo compilation 2022 35652 2xCD Warner EU 5054197123863 NEW 22,00 €

VARIOUS Sanremo 90 35668 1xLP Five record CGD IT FM13655 EX/EX- 8,00 € Feat.Pooh, Lipstick, C.Caselli, Lijao,...

VARIOUS Sixties 35672 3xCD Universal EU 602498113776 USED 10,00 €

VARIOUS Je t'aime 35675 2xCD Universal EU 731458455226 USED 8,00 € Feat. C.Cross, E.John, U.Tozzi,
M.Jackson, B.Antonacci,...

VARIOUS Je t'aime 3 35676 2xCD Universal EU 602498162125 USED 8,00 € Feat. F.Battiato, N.Costa, M.Ure,
S.Rotolo, Platters, Jovanotti, Korgis,...

VARIOUS Je t'aime 4 35677 2xCD Universal EU 602498273739 USED 8,00 € Feat. Zucchero, Simply red,
F.DeGregori, A.Lennox, C.Consoli,
Elisa, D.Krall,...

VARIOUS Je t'aime 5 35678 2xCD Universal EU 602498363515 USED 8,00 € Feat. Boyzone, T.Ferro, Police,
Jovanotti, Foreigner, Abba, C.Lauper,
G.Grignani,...

VARIOUS That's amore 35679 1xCD EMI IT 724383239924 USED 5,00 € Feat. N.Wilson, N.King Cole, C.Baker,
E.Piaf, C.McCrae,...

VARIOUS In love - Greatest love 5 35680 2xCD Telstar UK 5014469625105 TCD2510 USED 7,00 € Feat. Zucchero, E.John, G.Michael,
C.Isaak, W.Houston,...

VARIOUS Re di cuori 2 - Altre 16 canzoni
d'amore anni '60

35684 1xCD RDC IT 027312910827 USED 5,00 € Feat. Four season, B.Darin, P.Prado,
Chordettes, J.Wilson,...

VARIOUS Canzoni d'amore 35689 1xCD RTI music IT RTI11372 8012842113727 USED 5,00 € Feat. 883, M.Martini, P.Pravo, Mina,
F.Leali,...

VARIOUS Highland Moods - Beautiful
Melodies from Scotland

35691 3xCD Rainbowcd.com NL 5028421996998 NEW 10,90 € Cardbox

VARIOUS Irish collection 35692 5xCD Elap music EU 5706238330456 NEW 12,90 € Minibox - FeatBrnbrack, Brier,
S.McGuire, Shamrog,...

VARIOUS Line dance fever 35693 3xCD Delta music LTD UK 55176 4006408551768 NEW 10,90 € Cardbox with dance step instruction
inside

VARIOUS Songs from Dawson's creek
(o.s.t.)

35705 1xCD Columbia Sony EU 5099749436923 USED 7,00 €

VARIOUS Adventure film festival - III
edizione 1998 Vasto

35729 1xCD GDM Sony IT GDM4918562 5099749185623 USED 8,00 € Faet. E.Morricone, N.Rota, P.Piccioni,
C.Rustichelli,...

VARIOUS Il nostro sud 35732 1xCD D.V. More record IT 8014406702668 NEW 6,90 € Feat. R.Fratello

VARIOUS Avalon - Espana celta 35737 1xCD Gruppo Futura IT CDAV005/98 NEW 6,00 €

VARIOUS Un palco all'opera 35739 1xMC G&G records Ricordi IT TGGSK71 USED (EX-/VG+) 2,90 € Feat. L.Pavarotti, R.Tebaldi, M.Del
Monaco, L.Maazel,...

VARIOUS Negro prison songs 35742 1xLP Albatros Vedette
records

IT VPA8280 EX+/EX 12,00 € 2nd press - NO booklet

VARIOUS I grandi cantanti di missione
bontà

35771 1xMC J.P. IT JPK306 USED (M-/M-) 2,90 € PRO - Omaggio "Dash" - Feat. Pooh,
A.Oxa, Raf, G.Paoli,..

VARIOUS Premiatissima '84 - Le
premiatissime

35772 1xMC CBS IT 40CBS26389 USED (VG+/VG) 2,90 €
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VARIOUS Musica degli indiani e degli
eschimesi dell'America del
nord

35774 2xLP Folkways records
Albatros Vedette

IT ALB2 EX+/EX 13,00 € GF with booklet

VARIOUS Mystica - I suoni dell'anima 35812 1xCD Virgin IT 0724384111229 USED 7,00 € Feat. Adiemus, Alan Parsons project,
Enigma, Mike Oldfield...

VARIOUS Putumayo presents: The best
folk music - Contemporary folk

35818 1xCD Putumayo USA PUTU107 / 790248010724 USED 8,00 € Digipack Feat. Mary Black, John
Stewart, Indigo girls, Joan Baez...

VARIOUS Avalon - Celtic shores 35832 1xCD Gruppo Futura IT CDAV003/97 USED 4,00 € Edizione editoriale - Feat.Clannad,
M.Brennan, Capercaillie,...

VARIOUS Lambada 35841 1xMC CBS IT 4660234 5099746602345 USED (EX+/EX) 3,90 € Feat.Kaoma, Beto Barbosa, Jonga,...

VARIOUS Mille lire al mese 35842 1xCD Replay music
Butterfly music

IT RMCD 4005 / 8015670040050 USED 7,00 € Feat. Trio Lescano, A. Rabagliati, N.
Otto...

VARIOUS De l'Europe du nord a
l'Amerique du sud

35844 1xCD Buda records FRA 3129678250528 USED 8,00 € Serie "Musique du monde"

VARIOUS Plus from us 35847 1xCD Realworld Virgin EU 077778785828 USED 7,00 € Feat. P. Hammill, T. Levin, B. Eno...

VARIOUS Celtic legacy - A global celtic
journey

35853 1xCD Narada GER 083616391625 USED 6,00 €

VARIOUS Celtic voices - Women of song 35854 1xCD Narada USA ND-63921 / 083616392127 USED 6,00 €

VARIOUS Los cuarenta -
Continuamos...volume 2

35904 1xMC New music
international

IT NMK1015 USED (EX/EX) 2,90 €

VARIOUS Omaggio a Sanremo 35905 1xMC Derby Barilla IT 30DBR33701 USED (EX+/EX) 3,90 € PRO

VARIOUS (ABBA tribute) Mamma mia! Il film (edizione
10° anniversario)

33104 2xDVD Universal pictures IT 5053083159849 NEW 6,90 €

VARIOUS (ABBA tribute) Mamma mia! Ci risiamo
(versione karaoke)

33105 1xDVD Universal pictures IT 5053083142582 NEW 6,90 €

VARIOUS (American pop band) A salute to America 29890 1xCD Special music
company

USA CPD-5024 USED 5,00 €

VARIOUS (Anatole Fissot) Chants Sacres De L'Eglise
Orthodoxe Russe

1378 1xCD Studio SM FRA 3133580117220 USED 8,00 €

VARIOUS (Claudio Rocchi production) Le meravigliose avventure del
bambino più bello del mondo

32908 1xLP Iskon IT KC108004 EX+/EX 7,00 € Inner sleeve

VARIOUS (Dana Fuchs, Bono, Joe Cocker,...) Across the universe (film) 18967 1xDVD Univideo Sony IT 8013123024442 NEW 6,90 € Italian edition

VARIOUS (David Lloyd-Jones) English strings miniatures
volume 2

35344 1xCD Naxos EU 8.555068 747313506828 NEW 8,90 € Compositions of F.Bridge, H.Wood,
J.Ireland, F.Delius, G.Bush

VARIOUS (David Lloyd-Jones) English string miniatures 35346 1xCD Naxos EU 8.554186 636943418628 NEW 8,90 € Royal ballet sinfonia

VARIOUS (Goody music orchestra) Goody music orchestra - Hits
of the world vol.1

12399 1xLP Goody music CGD IT GOM30016 EX+/EX 9,00 € Feat.Peter Jaques band, Revanche,
Macho, Rudy,… - Little rent on cover

VARIOUS (Handel, Vivaldi, Purcell, Gluck, Boccherini, Albinoni) A baroque festival 22956 1xCD Digital focus Sony NL 5099705724620 USED 5,00 €

VARIOUS (Heinrich Schutz choir, Roger Norrington) A baroque Christmas 34765 1xCD Decca GER 028943006521 USED 7,00 €

VARIOUS (La petite bande de Montreal, Martin Dagenais) En la fete de Noel - O holy
night - Carols from french
Canada

34738 1xCD Naxos EU 8.554435 USED 5,00 €
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VARIOUS (Michico Nuki) Harmony of the streams -
Ecology natural sounds vol.2

19395 1xCD Aqua planet Sony EU 5099748519320 USED 8,00 € In Dolby surround

VARIOUS (Milos Forman) Hair (film) 19027 1xDVD MGM Warner EU 8010312028373 NEW 7,90 €

VARIOUS (Moussorgsky, Borodine,...) Chefs-d'oeuvre de la musique
russe

22958 1xCD RCA classics BMG EU 743216500628 USED 6,00 €

VARIOUS (Placido Domingo, Renata Scotto, Kiri Te Kanawa, Ileana
Cotrubas)

Opera arias 33203 1xCD Sony classical NL 5099704654829 NEW 9,90 €

VARIOUS (So so def bass all-stars) So So Def bass all-stars 13042 1xCD Columbia Sony EU 5099748547828 USED 7,00 €

VARIOUS (Sting, David Byrne, Caetano Veloso,...) Red hot + Rio 5500 2xLP Verve Antilles EU 533183-1 EX/EX- 18,00 € Feat. R.Sakamoto, M.Nascimento,
Incognito, A.C.Jobin, G.Michael,...

VARIOUS (Studio der fruhen musik, Thomas Binkley) Carmina burana - The
benediktbeuren manuscript c.
1300

33990 2xCD Teldec Warner GER 745099552121 USED 12,00 € Serie "Das alte werk"

VARIOUS (U2, Sting, Bryan Ferry, Dire Straits, R.e.m.,...) Greenpeace rainbow warriors 32971 2xLP RCA BMG GER PL74065(2) EX+/EX 12,00 € GF

VARIOUS (Willi Boskovsky, orchestra Johann Strauss di Vienna) Sogno di Vienna vol.1 281 3xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C165-50323/25 EX/EX+ 12,00 € Box with booklet

VARIOUS / BIJELO DUGME / ALEN ISLAMOVIC Balkanske balade 32949 1xCD Menart Hipersound SLO 383102382472 NEW 10,90 €

VARIOUS / BUNGARO / EDOARDO DE ANGELIS / TINKARA Ljubljana canzoni di confine 32950 1xCD Numar 1 IT N1 cdc 11-06 NEW 10,90 €

VARIOUS / CLIFF EIDELMAN Ocean men (extreme dive)
(o.s.t.)

33348 1xCD Warner GER 8573 89479-2 USED 8,00 € Feat. Enya, Morcheeba, Vangelis...

VARIOUS / COLE PORTER A portrait in music / A
selection of 24 of Cole Porter's
best known songs interpreted
by 24 great artists

30116 2xLP MCA Coral GER 6.28368 DP COPS 8264-D/1-2 EX/VG+ 13,00 € GF

VARIOUS / COLE PORTER Cole Porter's can-can (o.s.t.) 33761 1xCD Capitol EMI USA 077779124824 USED 10,00 € Feat. Frank Sinatra, Shirley MacLaine,
Maurice Chevalier...

VARIOUS / COLE PORTER Cole Porter collection 33766 1xCD DIG IT international IT SPC061 8014961610613 USED 5,00 €

VARIOUS / COLE PORTER The world of Cole Porter -
Night and day

33767 1xCD Trace NL 742304015327 USED 5,00 €

VARIOUS / DJ RASM Hip hop motel 28025 1xCD Carosello IT 8034125842100 USED 8,00 €

VARIOUS / EMINEM Eminem presents the Re-Up 30341 1xCD Shady Interscope
records Universal

EU 602517096110 USED 8,00 €

VARIOUS / FABRIZIO DE ANDRE' / LUIGI TENCO / GINO PAOLI / UMBERTO
BINDI

I cantautori 32845 1xCD Joker Saar IT CD 10070 / 8004883105700 USED 8,00 €

VARIOUS / ICE-T Ice t presents Westside 30343 2xCD Logic records EU EVSCD32 USED 10,00 €

VARIOUS / KEVIN MACDONALD Marley (Film) 20255 1xDVD Luckyred rec. IT 5051891080409 NEW 7,90 € Sottotitoli in italiano

VARIOUS / PATRICK WILLIAMS Jesus: the epic mini series
(original score)

31835 1xCD Sparrow records EMI EU 724355698421 NEW 9,90 €

VARIOUS / PLACIDO DOMINGO Goya... a life in song 34053 1xCD CBS EU 5099746329426 USED 8,00 € Feat. Jennifer Rush, Dionne Warwick,
Gloria Estefan...

VARIOUS / THE WALKABOUTS Got to chains 29818 2xCD Glitterhouse records GER 4030433769829 USED 8,00 € Digipack / Litlle rent on cover
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VARIOUS / VASCO ROSSI / ENZO JANNACCI / FRANCO SIMONE / LUIGI
TENCO / FABIO CONCATO

Il mondo dei cantautori 32844 1xCD Joker international EU CD 44105 / 8004882441051 USED 8,00 €

VARIOUS \ Elisa Melissa P. (o.s.t.) 33107 1xCD Sugar Universal IT 3259130043822 USED 7,00 €

VARIOUS \ Jack Nitzsche The jewel of the Nile (o.s.t.) 11060 1xLP Jive Teldec GER 6.26296AP M-/EX 10,00 €

VARIOUS \ Martin Koenig Village Music Of Yugoslavia:
Songs And Dances From
Bosnia-Herzegovina, Croatia &
Macedonia

35933 1xCD Nonesuch Warner GER 075597204223 USED 8,00 € All the selections on this recording
except track 15 were performed by
Croatian villagers from Croatia and
Bosnia-Herzegovina Recorded 1968 in
Yugoslavia

VARIOUS artists for childrens promise It's only rock'n'roll (3
vers.+video)

6399 1xCDs Universal EU 601215660029 NEW 6,90 € Enhanced CD

VASCO ROSSI La fine del millennio (2 vers.) 132 1xCDs EMI IT 724388798020 NEW 7,90 € Digipack

VASCO ROSSI Nessun pericolo per te 2435 1xCD EMI IT 724383733422 NEW 10,90 €

VASCO ROSSI Siamo solo noi 10551 1xCD Ricordi BMG IT 0743215840220 NEW 13,45 €

VASCO ROSSI Canzoni per me 11330 1xCD EMI IT 72434949910 NEW 14,90 €

VASCO ROSSI @ S.Siro 03 14366 2xDVD Capitol EMI EU 724359913391 NEW 14,90 € Digipack in slipcase

VASCO ROSSI Gioca con me remix 16951 1x12" EMI EU 5099923531819 NEW 12,00 € NUM.LTD.ED. 3000 copies!

VASCO ROSSI Rewind-Imola.Autodromo Enzo
Ferrari ore 21:00

18243 1xDVD EMI NL 724349220591 NEW 14,90 €

VASCO ROSSI L'uomo più semplice 19532 1xCDs EMI EU 5099991275721 NEW 5,00 € Digipack

VASCO ROSSI Rock (RSD 2019) 23646 1xLP RCA Sony EU 190759396612 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. yellow vinyl - RSD 2019

VASCO ROSSI T'immagini 24349 1x12" Saifam Sony EU 8032484234734 NEW SS 23,00 € Official remix 2019 by DJ Luca Zanarini

VASCO ROSSI Tracks 2 (inediti & rarità) 25433 1xCD EMI EU 5099960712424 NEW 12,90 €

VASCO ROSSI Tracks 25468 2xCD EMI EU 724354315527 USED 10,00 € Very little rent on cover

VASCO ROSSI Vivere o niente 26048 2xLP EMI EU 5099909530119 NEW SS 35,00 € NUM.LTD.ED. GF
180g+poster+download

VASCO ROSSI Vasco nonstoplive 26087 2xCD,
2xDVD,
1xBLURAY

Virgin Universal EU 0602508308840 NEW 36,90 € Minibox - Gimmik cover

VASCO ROSSI Il decalogo di Vasco 27417 1xDVD Rai com IT 8051766032592 NEW 9,90 € Slipcase

VASCO ROSSI Cosa succede in città remix
2020

27803 1x12" Star srl Saifam
Universal Sony

EU 8032484264533 NEW SS 24,00 € LTD.ED.

VASCO ROSSI Siamo solo noi 28703 1xLP RCA Sony EU 0889854278212 NEW SS 24,00 € RE 180g

VASCO ROSSI I singoli 1978 - 1981 29302 4x7" RCA Sony GER 0889854526573 NEW SS 39,00 € Box

VASCO ROSSI Non siamo mica gli americani 29800 1xCD RCA Sony IT 0190759476321 USED 10,00 € Hardcover digibook 16x16 cm serie
"Vasco R>play"

VASCO ROSSI Dannate nuvole 30370 1xCDs Universal IT 0602537751785 NEW 7,90 € Digipack

VASCO ROSSI Una canzone d'amore buttata
via (vocal+instrumental)

30497 1x7" Virgin Universal EU 0602435542515 NEW SS 15,00 € NUM.LTD.ED. 4000 copies only

VASCO ROSSI Colpa d'Alfredo 30813 1xCD BMG Ricordi IT 0743217661427 USED 10,00 € Digipack - 24 Bit Digital Remastering -
Gold disk
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VASCO ROSSI ...ma cosa vuoi che sia una
canzone

30814 1xCD BMG Ricordi IT 0743217661625 USED 10,00 € Digipack - 24 Bit Digital Remastering -
Gold disk

VASCO ROSSI Vascononstop (edizione
speciale)

30865 4xCD Capitol Universal EU 0602557689327 NEW 19,90 € Box + photobook + bandiera "Modena
park" + sticker

VASCO ROSSI Gioca con me remix (7
vers.+1 video track)

31620 1xCDs Capitol EMI EU 5099923531826 NEW 6,90 € Enhanced CD

VASCO ROSSI Sono innocente (deluxe
edition)

31628 1xCD,
1xDVD

Capitol Universal EU 0602547667533 NEW 19,90 € Digipack - DVD: "Il decalogo di Vasco"

VASCO ROSSI Tracks 33260 1xDVD Capitol EMI EU 0724349017399 NEW 15,90 €

VASCO ROSSI Questa storia qua - Il film 33420 1xDVD Indigo film Rai movie
Univideo EMI

IT 8022469300288 USED 6,00 €

VASCO ROSSI Va bene, va bene così - Live 33897 1xCD Carosello RCS IT none USED 5,00 € Edizione editoriale

VASCO ROSSI Siamo qui 34648 2xLP Virgin Universal EU 0602438855681 NEW SS 37,00 € GF 180g

VASCO ROSSI Siamo qui 34649 1xCD Virgin Universal EU 0602438492541 NEW 21,00 € Digipack

VASCO ROSSI Nessun pericolo per te 34669 1xCD EMI Mondadori IT VR1115 USED 6,00 € Digipack - Edizione editoriale

VASCO ROSSI Vivere o niente 34859 1xCD EMI IT 5099909530324 NEW 10,90 € Digipack

VASCO ROSSI Tracks live 35105 1xCD EMI Vodafone IT VODRM001 USED 5,00 € PRO - This CD is given for free with the
Vodafone recharge card - Red label

VASCO ROSSI Bollicine 35798 1xCD Carosello A1
entertainment

IT 8034125840564 NEW 10,90 € Remastered

VASCO ROSSI Vado al massimo 35799 1xCD Carosello A1
entertainment

IT 8034125840601 NEW 10,90 € Remastered

VASCO ROSSI \ LITFIBA \ 99 POSSE \ MAU MAU \ various Naja (o.s.t.) 17508 1xCD EMI IT 724349445420 USED 8,00 €

VASSO OVALE Pietà \ Amami subito 19609 1x7" Pathè IT 45AQ1242 VG+/EX 10,00 €

VAYA CON DIOS What's a woman? \ Far gone
now

645 1x7" Ariola BMG GER 4007191131083 EX/EX 5,00 €

VAYA CON DIOS Night owls 25483 1xLP BMG Ariola GER 4007192106004 EX/EX+ 10,00 € Inner sleeve

VAYA CON DIOS The best of 31866 1xCD BMG Ariola EU 743214098622 NEW 9,90 €

VEDA BROWN \ JUDY CLAY Private numbers 5170 1xCD Stax rec. USA 02521888162 NEW 18,10 €

VELORE & DOUBLE-O Your ugly (radio+ dub version) 12175 1x7" 10 rec. Virgin IT VIN45243 EX+/EX 4,00 €

VELVET Ti direi (radio vers.) (1 track) 7976 1xCDs Mercury Universal EU 5002 876 USED 3,00 € PRO in standard plastic sleeve

VELVET Velvet (2007) 14187 1xCD Mercury Universal EU 0602517247482 USED 6,90 €

VELVET GLOVE Sweet was my rose \ Roll me
down a little sunshine

8730 1x7" Philips Phonogram IT 6121304 EX+/EX 5,00 €

VELVET UNDERGROUND The Velvet underground &
Nico

4072 1xCD Polydor Universal EU 0602537153190 NEW 10,90 € Remastered

VELVET UNDERGROUND Loaded 6824 1xCD Rhino Atlantic Warner GER 081227952426 NEW 10,90 €

VELVET UNDERGROUND The Velvet Underground (3rd
album)

8395 1xCD Polydor Universal EU 0602547038661 NEW 10,90 € Remastered - 45th anniversary

VELVET UNDERGROUND White light / white heat 10112 1xLP Verve Vinyl lovers EU 8013252900044 SS 22,00 € RE 140gm + 3 bonus tracks
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VELVET UNDERGROUND White light / white heat 11012 1xCD Polydor Universal EU 0731453125124 NEW 10,90 € Remastered

VELVET UNDERGROUND Velvet redux live MCMXCIII 17343 1xDVD Rhino Warner EU 603497040629 NEW 15,00 €

VELVET UNDERGROUND Live at end of Cole Avenue in
Dallas, Texas 27 october 1969

26074 1xLP Dbop EU 889397004316 NEW SS 20,00 €

VELVET UNDERGROUND Live at Max's Kansas city 26974 2xLP Cotillon Rhino Warner EU 081227950712 NEW SS 30,00 € RE 180g - Live Kansas City 23/08/1970

VELVET UNDERGROUND The best of Velvet
Underground (words and
music of Lou Reed)

28225 1xCD Verve Universal EU 042284116428 USED 7,00 €

VENEGONI & CO. Sarabanda 5216 1xLP Cramps IT 5205504 EX/EX 80,00 € GF-Very very little woc

VENGABOYS The party album! 6764 1xCD Time Sony NL 5099749414327 NEW 18,90 €

VENGABOYS Boom, boom, boom, boom!! (7
vers.)

13015 1xCDs Dance pool Time NL 5099766698229 USED 3,00 €

VENGABOYS Uncle John from jamaica (2
vers.)

15217 1xCDs Positiva EMI NL CDTIVDJ135 USED 3,00 € PRO

VENOM Black metal 2861 1xCD Sanctuary Warner EU 5050159147229 NEW 10,90 € Remastered+9 bonus tracks

VENOM Welcome to hell 3345 1xCD Sanctuary Warner EU 5050159147120 NEW 10,90 € Remastered+11 bonus tracks

VENOM At war with Satan 9823 1xCD Castle Sanctuary UK 5050159147328 NEW 10,90 € Remastered+8 bonus tracks

VENOM Live from London 11458 1xDVD Scantrade EU 5708228310066 NEW 9,90 € Live London 08/10/1985

VENOM Storm the gates 22747 2xLP Spinefarm Universal EU 0602577334856 NEW SS 30,00 € GF PDK

VENOM Manitou (RSD 2019) 23668 1x7" BMG Warner EU 450538449570 NEW SS 26,00 € LTD.ED. Shaped disc - RSD 2019

VENOM Welcome to hell 26073 1xLP Sanctuary Back on
black

EU 0803341310056 NEW SS 26,00 € RE GF 180g

VENOM Eine kleine nachtmusik 26711 1xCD Sanctuary BMG EU 5050159150823 NEW 10,90 €

VENTURES The horse 1226 1xLP Liming rec. THAI LM2234 EX/VG 20,00 €

VENTURES The absolutely essential 3CD
collection

2036 3xCD Big3 EU 805520131599 NEW 12,90 € Digipack

VENUS FLY TRAP Rocket Usa \ Cloud 9 \ Opium
war

15810 1x12" Danceteria FRA 12DAN021 EX/EX- 11,00 € Little rent on cover

VERONICA 6 speciale (4 trackS) 13557 1xCDs Pulcino BMG Ricordi IT 0743219211026 USED 3,00 €

VERONICA LOCK Senza una parola (1 track) 13831 1xCDs CGD Warner GER PRO4232 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

VERONICA LOCK Silenzioso imbroglio (1 track) 14025 1xCDs CGD Warner EU PR0 4772 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

VERONICA LOCK Senza una parola (3 vers.+1
video track)

14032 1xCDs CGD Warner GER 5050466837226 USED 3,00 €

VERONICA SABINO Venus 19456 1xCD Warner BRA 706301246924 USED 8,00 €

VERONIQUE SANSON Vancouver 6383 1xLP Elektra WEA FRA 52031 EX-/EX 10,00 € GF

VERUSKA Un angelo legato a un palo 35398 1xCD Lunapark Sony IT 5099751606321 USED 7,00 € Sanremo 2004

VESTA WILLIAMS Vesta 4 U 12247 1xCD A&M USA 075021522329 USED 7,00 €

VEX Vex 6365 1xLP Ruff'n'roll rec. SPV GER 08-11521 LP EX/EX- 9,00 €

VHC You 28774 1x12" UMM IT UMM286 EX/EX 5,00 €
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VIA VERDI Diamond (thirty-fifth dawn)
(RSD 2020)

29096 1x12" Cimbarecords IT 0638097421387 NEW SS 25,00 € NUM.LTD.ED. PDK 300 copies only -
Record store day 2020

VIANELLA Semo gente de borgata 299 1xLP Apollo IT ZSLA55090 EX/VG 12,00 €

VIANELLA Volo di rondine \ La mela 3755 1x7" Ariston IT AR0629 EX/EX 6,50 € CO

VIANELLA Storie d'amore 6452 1xLP Ariston Oxford IT OX3135 EX/EX- 10,33 € RE

VIANELLA Semo gente de borgata \ Tu
padre co' tu madre

29948 1x7" Apollo records Italia ZA50220 EX/EX 5,00 € Price sticker on cover

VIC DAMONE Unforgettable - 16 golden
classics

8581 1xLP Castle UK UNLP006 M/EX 10,00 €

VIC DANA La notte dell'addio \ I baci che
mi dai

11495 1x7" Liberty IT LIB10224 EX/EX 20,00 €

VIC VERGAT Down to the bone 20297 1xLP EMI Electrola GER 1C064-46350 EX/EX 12,00 €

VICIOUS CIRCLE Barbed wire slides 9108 1xLP Some bizarre Rough
trade

UK SBZLP002 EX/EX 11,00 €

VICIOUS RUMORS CLUB Whole lotta love \ Whole lotta
love (dub)

644 1x12" Sunnyview USA SUN447 EX/EX+ 10,00 € CS

VICTOR JARA Victor Jara 3: la poblacion 14804 1xLP Albatros IT VPA8217 EX/EX 12,00 € With insert\booklet

VICTOR VICTOR Tu corazon 14815 1xLP Sonografica VEN 10353L EX/EX- 8,00 €

VIDEOSEX Lacrimae christi 32823 1xCD ZKP RTS SLO 3838898111129 NEW 13,90 €

VIENNA Key of magic 11742 1x12" EMI IT 14 1333736 EX/EX- 9,00 € Little split seam

VIEW FROM THE HILL In time 13952 1xLP EMI IT 64 7467031 EX/EX- 6,50 €

VIEWS Namby pamby 3099 1xLP Tramite IT MLP88003 SS 13,00 € Partially sealed

VIKTOR LAZLO Breathless (ext.vers.) 162 1x12" Polygram IT 888479-1 EX/EX- 8,00 €

VIKTOR LAZLO My delicious poisons 696 1xLP Polydor NL 849472-1 EX/EX 10,00 € GF - Inner sleeve

VIKTOR LAZLO Hot & soul 3172 1xLP Polydor GER 837921-1 EX+/EX 8,00 € Inner sleeve

VIKTOR LAZLO Club desert 13093 1xLP Polydor Polygram CAN 837969-1 EX+/M- 9,00 € CO - Original sticker on cellophane -
Inner sleeve

VIKTOR LAZLO Sweet, soft n'lazy (spec.maxi
vers.)

17901 1x12" Polydor GER 883731-1 EX+/EX- 8,00 €

VILLAGE PEOPLE San Francisco \ Fire island 510 1x12" Can't stop prod.
Telefunken

GER 620012AE EX/VG+ 15,00 €

VILLAGE PEOPLE Renaissance 932 1xLP Vip CGD IT VIP20268 EX/VG+ 9,00 €

VILLAGE PEOPLE Sleazy / Save me (up tempo) 2383 1x7" Casablanca Victor JAP VIP2789 M-/M- 12,00 €

VILLAGE PEOPLE Go west (spec.disco vers.) 3133 1x12" Metronome GER 0900.160 EX/EX 18,00 € LTD.ED.-Stoc

VILLAGE PEOPLE In the navy \ Manhattan
woman

4124 1x7" Casablanca USA NB973 EX/EX 5,15 € CS

VILLAGE PEOPLE In the navy \ Manhattan
woman

4125 1x7" Durium IT DE3055 EX/EX- 5,00 € LTD.ED.

VILLAGE PEOPLE I am what I am \ Key west 4128 1x7" Telefunken GER 6.12418AC EX/EX 5,15 €

VILLAGE PEOPLE Sex over the phone 5455 1xLP Metronome GER 825485-1ME M-/EX+ 10,33 €
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VILLAGE PEOPLE New York city \ (instr.) 5749 1x7" Metronome GER 883010-7ME EX/EX 5,15 € Little split seam

VILLAGE PEOPLE Play Bach (special long
version)

7282 1x12" Metronome GER 0930.074 EX+/EX+ 13,00 €

VILLAGE PEOPLE Magic night (special long
vers.)

7283 1x12" Metronome GER 0930.017 M/EX+ 13,00 € O.s.t. "Can't stop the music"

VILLAGE PEOPLE Sleazy (special disco vers.) \
Save me (uptempo)

7284 1x12" Metronome GER 0900.180 EX+/EX+ 13,00 € LTD.ED.

VILLAGE PEOPLE San Francisco (89 remix) 7285 1x12" BCM GER 12338 M-/EX+ 10,00 €

VILLAGE PEOPLE In the navy \ Manhattan
woman

7505 1x7" Casablanca Victor JAP VIP2730 M-/M- 12,00 €

VILLAGE PEOPLE Sleazy \ Save me (Uptempo) 7592 1x7" Metronome GER 0030.209 VG+/VG+ 4,15 € STOBC Little Wobc

VILLAGE PEOPLE Village people (San Francisco)
(1°mini album)

7903 1xLP Barclay FRA 598059 EX/EX- 13,00 €

VILLAGE PEOPLE Can't stop the music \
Milkshake

8428 1x7" Casablanca Polystar JAP 6S-5 M-/M- 12,00 €

VILLAGE PEOPLE 5 o'clock in the morning \ Food
fight

14192 1x7" Vip CGD IT VIP10351 EX/EX- 4,50 € Play like EX-

VILLAGE PEOPLE In the navy (spec.disco vers.) 15561 1x12" Can't stop prod.
Metronome

GER 0900131 EX/EX 20,00 € LTD.ED.

VILLAGE PEOPLE New York city 17843 1x12" Metronome GER 883010-1ME EX/EX 12,00 €

VILLAGE PEOPLE Village people (San Francisco) 18939 1xLP Casablanca USA NBLP7064 EX-/EX 15,00 €

VILLAGE PEOPLE Fox on the box \ Lonely lady 20477 1x12" Able CAN ABT-37 VG+/VG 5,00 € Standard white cover

VILLAGE PEOPLE San Francisco \ Fire island 26965 1x7" Telefunken GER 6.12173AC EX/EX 5,00 €

VILLAGE PEOPLE Magic night \ I love you to
death

26966 1x7" Metronome GER 0030.326 EX+/EX 5,00 € O.s.t. "Can't stop the music"

VILLAGE PEOPLE Action man \ Jungle city 27086 1x7" Metronome GER 0030.421 M-/EX+ 5,00 €

VILLAGE PEOPLE Gold 28441 3xCD Demon music
Crimson

EU 0654378065927 NEW 13,90 € Digipack

VILLAGE PEOPLE Ready for the 80's \ Save me
(ballad)

31455 1x7" Metronome GER 0030.217 EX/EX 5,00 €

VILLAGE PEOPLE Do you wanna spend the night
\ Food fight

31456 1x7" Metronome GER 0030.396 EX/EX 4,00 € Very little woc

VILLAGE PEOPLE Sex over the phone
(vocal+instrumental)

31457 1x7" Metronome GER 881745-7ME EX/EX 5,00 €

VILLAGE PEOPLE San Francisco - Macho man 33816 1xCD Brioche edizioni
musicali Self

IT 8019991557426 USED 6,00 €

VILLAGE PEOPLE In the navy \ Manhattan
woman

35629 1x7" Durium IT DE3055 EX/VG+ 4,00 €

VINCE GILL Guitar slinger 901 1xCD MCA Nashville USA 602527801322 USED 7,00 € Cardsleeve-(Cover VG)

VINCE GILL I never knew lonely 5742 1xCD BMG USA 078636113029 USED 8,00 €

VINCE GILL Let's make sure we kiss
goodbye

15259 1xCD MCA Nashville USA 008817009827 USED 8,00 €
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VINCE GILL Next big thing 20951 1xCD MCA Nashville
Universal

EU 008817028620 USED 8,00 €

VINCE GILL Down to my last bad habit 20961 1xCD MCA Nashville
Universal

EU 602547684738 USED 8,00 €

VINCE GILL High lonesome sound 21015 1xCD MCA Universal EU 008811142223 USED 8,00 €

VINCE NEIL Carved in stone 18536 1xCD Eagle rec. USA 82699200532 NEW 9,90 €

VINCE TEMPERA Love story \ Skating in the
park

10690 1x7" Odeon IT 3C006-17751 EX/EX 4,00 € Free 7" with "Baci Perugina"- O.s.t.
"Love story"

Vincenzo BELLINI (Cecilia Bartoli, Juan Diego Florez, Ildebrando
D'Arcangelo)

La sonnambula 20162 2xCD Decca Universal EU 028947810841 NEW 29,90 € LTD.ED. with booklet

Vincenzo BELLINI (Riccardo Muti) Norma 18093 2xCD EMI classics EU 5099931925921 NEW 12,90 € Orchestra e coro Maggio musicale
Fiorentino

VINCENZO SPAMPINATO Battiuncolpo, Maria \ Danze
stellari

16219 1x7" WEA IT T17480 VG+/VG+ 3,00 €

VINEGAR JOE Proud to be a honky woman \
Long way round

5127 1x7" Island Ariola GER S13070 EX/EX- 7,00 €

VINEGAR JOE Finer things - The Island
recordings 1972/1973

34119 3xCD Esoteric Cherry red UK 5013929477483 NEW 36,00 € Box - 3 albums + bonus tracks

VINES Ride (2 vers.) 13423 1xCDs Capitol EMI EU 708761828825 NEW 4,00 € PRO-Paper sleeve

VINES Highly evolved 20667 1xCD Capitol EMI EU 724353752729 USED 8,00 €

VINES The best of 20668 1xCD Capitol EMI EU 5099950798629 USED 8,00 €

VINES Melodia 20669 1xCD Ivy league rec.
Cooking vinyl

UK 711297488128 USED 8,00 €

VINICIO CAPOSSELA Soloshow alive 4344 1xCD,
1xDVD

Atlantic Warner EU 051865662822 USED 10,00 € Digipack

VINICIO CAPOSSELA L'indispensabile 14817 1xCD CGD Warner EU 5050466058423 NEW 10,90 €

VINICIO CAPOSSELA Da solo 24018 1xCD Atlantic Warner EU 5051865007128 USED 8,00 € Digipack

VINICIO CAPOSSELA Canzoni a manovella 30166 1xCD East West CGD
Warner

GER 5099747825620 USED 7,00 €

VINNIE JAMES All american boy 29118 1xCD RCA BMG GER 0035629053625 USED 7,00 €

VINTAGE TROUBLE 1 Hopeful Rd 28905 1xCD McGhee
entertainment Blue
note

EU 602537960767 USED 8,00 €

VINX The storyteller 1942 1xCD Pangaea IRS USA 077771320620 NEW 19,90 € Original sticker on cellophane

VIOLA VALENTINO Romantici \ Rido 67 1x7" CGD IT PRD10366 EX/EX- 4,00 € Sample copy

VIOLA VALENTINO Sei una bomba \ Sono così 4570 1x7" Paradiso CGD IT PRD10231 EX+/EX+ 6,00 €

VIOLA VALENTINO Verso sud \ Traditi 6175 1x7" Paradiso CGD IT PRD10554 EX+/EX 6,00 €

VIOLA VALENTINO Sera coi fiocchi \ Come un
cavallo pazzo

11464 1x7" Paradiso CGD IT PRD10304 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Domenica in"

VIOLA VALENTINO Giorno popolare \ Prendiamo i
pattini

15629 1x7" paradiso CGD IT PRD10343 EX/VG+ 3,00 €
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VIOLA VALENTINO Sola \ Amiche 27313 1x7" Paradiso CGD IT PRD10417 EX/EX- 4,00 €

VIOLA WILLS Gonna get along without you
now

2482 1x12" Music man EU MMPT.12006 EX/EX 5,00 € 1989 version

VIOLA WILLS I can't stay away from you
(long version)

9392 1x12" Hansa Ariola GER 600445-213 EX+/EX- 10,00 €

VIOLATION Meet me at midnight \ Balls
out

9026 1x7" V.i.r. rec. EU V001 EX/EX 50,00 € Little RW

VIOLENS Amoral 14334 1xCD Static recital EU 5025425239854 USED 7,00 €

VIOLENT FEMMES Les enfants du rock'n'roll 3100 1xLP Slat rec. IT VF1-1985 EX-/EX- 40,00 € Live in Rome 1985

VIOLENT FEMMES Freak magnet 31245 1xCD Cooking vinyl EU 711297158724 USED 8,00 €

VISAGE Pleasure boys (dance mix) 2999 1x12" Polydor UK POSPX523 EX/EX- 15,00 €

VISAGE The damned don't cry 25915 1xCD Spectrum Universal UK 731454438124 NEW 9,90 €

VISAGE Visage 30969 1xCD Spectrum Polydor
Universal

EU 042280002923 USED 8,00 €

VITAL INFORMATION (Frank Gambale, Steve Smith, Tom Coster, Baron
Browne)

Show 'em where you live 20273 1xCD Intuition DEN INT33062 USED 19,90 € Slipcase-ATG by the group

VITAMIN Z Rites of passage 2887 1xLP Mercury Polygram IT 824393-1 EX+/EX- 9,00 € Very little RW

VITESSE Out in the country 8873 1xLP EMI Electrola GER 1C064-26013 EX+/EX 15,00 €

VITESSE Rock invader 11207 1xLP EMI NL 1A-062-26378 EX/EX 15,00 €

VITO MARLETTA Innamorarsi è 7400 1xCD Gipsy EMI IT 724384296629 USED 7,00 €

VITO MARLETTA Innamorarsi è (1 tr.) 8084 1xCDs Gipsy EMI IT PCDG70 USED 2,60 € PRO Paper sleeve

VITTORIO GASSMAN I sepolcri di Ugo Foscolo 1252 1x7"EP Cetra IT CL0438 EX/EX 10,00 € Collana letteraria

VIVIAN REED Ready and waiting 15576 1xLP United artists USA UALA970-H EX+/EX+ 15,00 €

VIVIEN VEE Give me a break 3375 1xLP Banana rec. IT PL33003 EX/EX 12,00 € GF CV

VIVIEN VEE Pick up \ Trapped in your
hands

4121 1x7" Banana Polygram IT BAN5045012 EX/EX 3,62 €

VIVIEN VEE Americano (long version) 8312 1x12" Banana rec. POlydor GER 881710-1 EX+/EX 15,00 €

VIVIEN VEE Heartbeat 11874 1x12" ZYX rec. GER 5691 M/EX 12,00 €

VIVIENNE McKONE Vivienne McKone 1363 1xCD Ffrr London UK 042282837622 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk / +
2 bonus trscks

VIXEN Love made me\Give it away 2594 1x7" EMI USA MT66 EX/EX 10,00 €

VIXEN Edge of a broken heart 4382 1x7" Manhattan EMI GER 003202855 7 EX/EX 7,75 € One-sided disc

VIXEN Cryin'\Facts to Vixen 5121 1x7" EMI Electrola GER 003-2 031977 EX+/EX+ 8,00 € B side no music! Only info about Vixen

VIXEN Edge of a broken heart \
Charmed life

24878 1x7" EMI Manhattan UK MT48 EX/EX- 6,50 €

VLADIMIR COSMA \ Cook da books Il tempo delle mele 2 (o.s.t.) 11786 1xLP Delta Warner IT DEL7012 M/EX+ 10,00 € CC

VLADIMIR HOROWITZ Welcomes at La Scala 34667 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3-332907263M 5099929072637 EX+/EX 12,00 € Box

VLADIMIR HOROWITZ The studio recordings - New
York 1985

35591 1xCD Deutsche
grammophon

GER 028941921727 USED 7,00 € Plays Liszt, Scarlatti, Schubert,
Schumann, Scriabin
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VOGGUE I love to dance 16598 1x12" Polydor GER 813567-1 EX/EX 10,00 €

VOGGUE Dancing the night away \
Roller boogie

23873 1x7" Mercury Polygram IT 6059446 EX/EX- 4,00 €

VOISIX Stop look & listen 11931 1xCD Fonit Cetra IT 8003927160132 USED 7,00 €

VOIVOD Too scared to scream 12166 1xLP Noise Warner EU 4050538347678 NEW SS 26,00 € RE PDK RSD 2018

VOIVOD Killing technology (deluxe
expanded edition)

24648 2xCD,
1xDVD

Noise BMG Warner EU 4050538214543 NEW 16,90 € Digipack

VOIVOD Dimension hatross (deluxe
edition)

24698 2xCD,
1xDVD

Noise BMG Warner EU 4050538214581 NEW 12,90 € Digipack

VOIVOD Synchro anarchy 35704 1xLP Century media Sony GER 0194399678817 NEW SS 26,00 € 180g + poster

VOIVOD Synchro anarchy 35717 1xCD Century media Sony GER 0194399678725 NEW 16,90 €

VON BONDIES Pawn shoppe heart 21381 1xCD Sire Warner EU 093624854920 USED 7,00 €

VONDA SHEPARD Heart and soul - New songs
from Ally McBeal (o.s.t.)

1289 1xCD Epic Sony USA 074646391525 USED 7,00 €

VONDA SHEPARD Songs from Ally McBeal (o.s.t.) 17563 1xCD Epic Sony EU 5099749112421 USED 7,00 €

VONDA SHEPARD \ various Ally McBeal - For once in my
life (o.s.t.)

5218 1xCD Epic Sony EU 5099750057728 USED 8,00 € Feat. Sting, Anastacia, TIna Turner, Al
Green, Tom Jones,..

VOODOO ANGEL First spell 27071 1xCD self-release FRA none USED 7,00 € Digipack+insert

VOX DEI La biblia 5539 1xCD Warner ARG 739842149720 USED 8,00 € Re-recorded version of the 1971 album
+ 2 extra songs and guest musicians

VOYAGE One step higher\ Nowhere to
hide

5158 1x7" Atlas WEA IT AT117 EX/EX 4,50 €

VOYAGE One step higher 5986 1xLP Atlas rec. Warner IT ATL8785 EX/EX 13,00 € CC

VOYAGE Voyage 10179 1xLP Atlas Phonogram IT 5920-777 EX-/EX- 15,00 €

VOYAGE Lady America / Scotch
machine

12268 1x7" Atlas rec. IT 5910-AT083 VG/VG 3,50 €

VOYAGE The best of Voyage 21207 1xCD Unidisc CAN 068381802125 NEW 16,90 € Slipcase

VOYAGE Fly away 23106 1xLP Marlin USA MALIN2225 EX/VG+ 15,00 € CC

W.A.S.P. Inside the electric circus 24187 1xCD Madfish EU 636551715126 NEW 12,90 € Digipack+2 bonus tracks

W.A.S.P. W.a.s.p. 24350 1xCD Madfish Sanctuary UK 0636551711722 NEW 12,90 € Digipack - Remastered + 2 bonus
tracks

WAILING SOULS Fire house rock 11038 1xLP Greensleeves UK 0601811002117 NEW SS 20,00 € RE

WAITING FOR BETTER DAYS / NO GRACE The new century tour (4
tracks)

11336 1x7"EP Nihilove rec. Walked
in line rec.

FRA NHL001 EX+/EX 6,00 € GF Red vinyl Split EP

WAKA WAKA Potx1 3102 1xLP Mister X IT 006 M-/EX+ 10,33 € 1st side:33rpm 2nd side:45rpm

WALKIE TALKIES Surveillance 7937 1xLP Rialto rec. Ricordi IT RTLP1005 M-/VG+ 10,00 € Little RW

WALL OF VOODOO Seven days in Sammystown 35889 1xLP IRS CBS NL 26685 EX/EX- 15,00 €

WALL STREET CRASH Wall street crash 987 1xLP Magnet IT MAG33201 EX-/EX- 8,00 €

WALL STREET CRASH La banda \ Blue 4401 1x7" Magnet Panarecord IT M7213 EX+/EX- 3,62 € Sigla "Risatissima"

WALL STREET CRASH European affair 9884 1xLP Magnet Panarecord IT LP33206 M/EX 7,00 €
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WALL STREET CRASH You don't have to say you love
me \ Roma capoccia

18517 1x7" Magnet Panarecord IT M7203 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Attenti a quei due" su Canale
5

WALLACE COLLECTION Fly me to the earth \ Love 3134 1x7" Parlophone EMI IT QMSP16458 VG/VG 4,00 € Split seam

WALLACE COLLECTION My way of loving you \ Stay 5451 1x7" Pathè EMI IT 3C006-11431 VG/VG 4,00 € O.s.t."Il bel mostro"-Little tape on
cover

WALLACE COLLECTION Dear beloved secretary \ Hello,
Suzannah

11700 1x7" EMI Odeon FRA 2C00604252 EX/EX 15,00 € Little wobc+wol

WALLACE COLLECTION Serenade \ Walk on out 19745 1x7" Parlophone EMI IT 3C006-04332 EX-/EX 11,00 €

WALLACE COLLECTION Laughing cavalier 22701 1xLP Parlophone Warner
Music on vinyl

EU MOVLP1901 NEW SS 22,00 € RE 180gm remastered

WALLENSTEIN Don't let it be \ Midnight blue 3647 1x7" RCA GER PB5647 EX/EX 7,75 €

WALLENSTEIN If \ Will you 3648 1x7" RCA GER PB5671 EX/EX 7,75 €

WALTER Fiume fermati \ Ora 4590 1x7" ARC IT AN4019 EX+/EX+ 10,00 € Woc

WALTER CHIARI The album 15034 1xCD Steamroller Halidon IT 8030615062775 NEW 6,90 € Slidepack-Feat.Carlo Campanini

WALTER FOINI Faccia di luna 16326 1xLP Polydor Polygram IT 2448096 EX+/EX 12,00 €

WALTER MURPHY Phantom of the opera 11312 1xLP Private stock USA PS7010 SS 15,00 €

WALTER MURPHY BAND A fifth of Beethoven 19610 1xLP Private stock USA PS2015 EX/EX- 13,00 €

WALTER TRAGERT Heavy just the same 29242 1xCD Club the musique
records

IT 792236109526 USED 8,00 €

WANDA JACKSON First lady of rockabilly 29239 2xCD Metro select Union
square music

EU 698458753724 USED 8,00 €

WANG CHUNG Don't be my enemy (ext.dance
remix) \ Wait (ext.dance
remix)

1758 1x12" Geffen Warner USA 920252-0A SS 10,00 € CC

WANG CHUNG Mosaic 3384 1xLP Geffen WEA IT 92 4115-1 EX+/EX 7,00 € Inner sleeve

WANG CHUNG The warmer side of cool 5951 1xLP Geffen Warner GER 924222-1 M/EX+ 7,00 € Inner sleeve

WANG CHUNG Dance hall days \ There is a
nation

8456 1x7" Geffen CBS IT A3837 EX/EX- 4,00 € Little RW

WAR Good, good feelin' \ Baby face
(she said do do do do)

24910 1x7" MCA Metronome GER 0032.069 EX/EX 6,00 €

WAR \ ERIC BURDON Magic mountain \ Home dream 4700 1x7" Far out ABC rec. USA ABC12244 VG+/VG 5,00 € CS Wol

WAR ON DRUGS I don't live here anymore 35343 2xLP Atlantic Warner FRA 075678643095 NEW SS 56,00 € LTD.ED. GF - Red vinyl

WARFARE Noise noise noise (the lost
demos)

6071 1xLP High roller GER HRR444 NEW SS 20,00 € LTD.ED. CV

WARLOCK Burning the witches 35571 1xCD Vertigo Phonogram GER 042283090224 NEW 10,90 €

WARRANT Heaven \ Cold sweat \ In the
sticks

16555 1x12" CBS NL 6552786 M-/EX 10,00 € PRO

WARRANT Sometimes she cries \ Ridin'
high

34279 1x7" CBS NL 6556237 EX/EX 10,00 € Sample copy

WARREN G Take a look over your shoulder 6771 1xCD Def jam Mercury
Island

FRA 731453348424 NEW 12,90 €



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 771

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

WARREN G I want it all (3 tracks) 6772 1xCDs Restless BMG EU 743217013523 NEW 6,20 €

WARREN G I want it all 16095 1xCD Restless BMG Ricordi EU 743216937424 USED 7,00 €

WARREN G What's love got to do with it (3
vers.)

30810 1xCDs MCA Interscope BMG EU 606979551124 USED 3,00 € Feat. Adina Howard

WARSAW (pre Joy division) Warsaw 216 1xCD Factory of sounds EU 8719039002955 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus tracks

WAS (NOT WAS) What up, dog? 3385 1xLP Fontana Phonogram NL 834 291-1 EX/EX 7,00 € Tape on inner cover

WAS (NOT WAS) Walk the dinosaur 8332 1x12" Fontana Phonogram GER 888809-1 EX+/EX 11,00 €

WAS (NOT WAS) Robot girl (Paris mix) 10725 1x12" Mercury Phonogram UK WASR112 EX+/EX 5,00 €

WAS (NOT WAS) Are you okay? 12337 1xCD Fontana Phonogram UK 042284635127 USED 7,00 €

WAS (NOT WAS) Hello, dad...I'm in jail 17724 1xLP Fontana Phonogram UK 512464-1 EX/EX 10,00 €

WASTED Halloween...the night of 33613 1xLP Denomination
records

EU DEN002LP 7393210235830 NEW 24,00 € LTD.ED. RE on red vinyl

WASTED YOUTH Live 5671 1xLP ? EU WY100 EX/EX- 13,00 € Live at the Bridge House

WATCHTOWER Demonstrations in chaos 17354 2xLP Back on black EU BOBV256LP NEW SS 26,00 € RE GF 180gm CV

WATERBOYS This is the sea 3105 1xLP Island UK ENCL5 EX/EX 15,00 €

WATERBOYS A pagan place 3106 1xLP Chrysalis EMI IT 64 3215421 M/M- 15,50 €

WATERBOYS Room to roam 6975 1xLP EMI IT 643217681 VG+/EX- 8,00 €

WATERBOYS The secret life of Waterboys
81/85

16065 1xCD Ensign Chrysalis IT 724383120123 USED 8,00 €

WATERBOYS Fisherman's blues 16264 1xLP Ensign BMG Ariola IT 209423 EX/EX- 13,00 € Inner sleeve

WATERBOYS The Waterboys 27108 1xLP Island RCA Ariola GER 205632 EX+/EX 15,00 €

WATERBOYS Fisherman's blues 31271 1xCD Ensign Chrysalis EU 094632158925 USED 7,00 €

WATERSHED Twister 12816 1xCD Epic Sony USA 074646435229 NEW 18,10 €

WATSON BEASLEY Watson Beasley 10437 1xLP Warner USA BSK3445 EX+/EX 10,00 € CC

WATUSI BROS. (You only want me for my)
bodywork (ext.vers.)

15609 1x12" Priority EMI UK PX5 EX/EX 10,00 €

WAVES BAND Only a dream 5444 1xCD Kelele rec. MVL GER 4024395310038 USED 8,00 € Music from Seychelles

WAX Shadows of love 1590 1x12" RCA UK PT40526 EX+/EX 7,00 €

WAX American english 9016 1xLP RCA GER PL71430 M-/EX 10,33 € With info-insert - Inner sleeve

WAYLON JENNINGS The eagle 6737 1xLP Epic CBS NL 467260 1 EX/EX 10,33 € Sample copy

WAYLON JENNINGS Only daddy that'll walk the line 12393 1xLP Pickwick Camden USA ACL-0306 EX/EX- 10,00 €

WAYLON JENNINGS \ WILLIE NELSON \ JOHNNY CASH \ KRIS
KRISTOFFERSON

Highwayman 22431 1xCD CBS NL 5099746315924 USED 7,00 €

WAYNE GRATZ Blue ridge - Contemporary
acoustic impressions

31958 1xCD Narada Lotus GER ND-61047 083616104720 USED 8,00 €

WAYNE KRAMER The hard stuff 21335 1xCD Epitaph USA 045778644728 USED 8,00 €

WAYSTED Women in chains \ Can't take
that love away

16973 1x7" Chrysalis UK CHS2736 EX/EX 10,00 € PRO CS
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WE ALL TOGETHER We all together 22261 1xCD Background UK HBG122/8 NEW 13,90 € + 4 hidden tracks?

WE ARE SCIENTISTS Nobody move, nobody get
hurt (1 track)

13210 1xCDs Virgin EMI EU 094633045125 USED 3,00 € PRO paper sleeve

WE ARE SCIENTISTS The great escape (2 tracks) 18882 1xCDs Virgin EMI EU 0094635121124 USED 3,00 € PRO paper sleeve

WEATHER GIRLS It's raining men 14631 1x12" CBS NL A12.2924 EX/EX 13,00 €

WEATHER REPORT Weather report ('82) 5961 1xCD Columbia Sony EU 5099747675225 NEW 10,90 €

WEATHER REPORT Mr.Gone 7687 1xCD Columbia Sony EU 5099746820824 USED 7,00 € Remastered

WEATHER REPORT Weather report (1°) 9718 1xCD Columbia Sony EU 5099746821227 NEW 10,90 € Remastered serie "Columbia jazz"

WEATHER REPORT 8:30 11500 2xCD Columbia Sony EU 5099747690822 NEW 10,90 € Remastered

WEATHER REPORT I sing the body electric 12519 1xCD Columbia Sony EU 5099751289722 NEW 7,90 € Remastered

WEATHER REPORT Sweetnighter 12520 1xCD Legacy Columbia
Sony

EU 5099748510228 NEW 7,90 € Remastered

WEATHER REPORT Black market 19527 1xCD Columbia Sony EU 5099750765821 NEW 7,90 € Remastered

WEATHER REPORT The collection 19892 1xCD Columbia Sony NL 5099747423529 USED 8,00 €

WEATHER REPORT Sportin' life 20274 1xCD Columbia CBS EU CDCBS26367 USED 10,00 €

WEATHER REPORT Collections 23183 1xCD Sony BMG EU 886972527321 USED 7,00 €

WEATHER REPORT Tale spinnin' 23323 1xLP Columbia CBs USA PC33417 EX/EX- 18,00 € Press "For military sale only"- Inner
sleeve VG+

WEATHER REPORT The Jaco years 28882 1xCD Columbia Legacy
Sony

EU 5099706545125 USED 7,00 €

WEATHER REPORT Domino theory 30337 1xCD CBS Sony FRA 5099751268826 USED 10,90 € Digipack - Remastered

WEATHER REPORT Mysterious traveller 32464 1xCD Columbia Legacy
Sony

EU 5099750765722 NEW 10,90 € Remastered

WEATHER REPORT Black market 33960 1xCD Columbia Sony EU 5099746821029 USED 7,00 € Remastered serie "Columbia jazz"

WEATHER REPORT Live in Tokyo 35554 2xCD Leopard IT LCD106-2 USED 22,00 € Live Shibuja Philarmonic Hall
13/01/1972

WEAVERS Travelling on with the Weavers 32834 1xLP Vanguard USA VRS9043 EX-/EX- 10,00 €

WEB I spider 3093 1xLP Esoteric super Cherry
red

EU 5013929472716 NEW SS 22,00 € RE GF 180gm - Remastered

WEB Theraphosa blondi 30136 1xLP DOL EU 889397320133 DOL2013H-LMT NEW 22,00 € RE 180g PDK

WEBB WILDER Acres of suede 29812 1xCD Watermelon records
Munich records

NL 8712604310332 USED 8,00 €

WEBB WILDER Doo dad 29835 1xCD Zoo entertainment
BMG

USA 724451101023 USED 7,00 €

WEBB WILDER AND THE NASHVEGANS Town & country 29836 1xCD Watermelon records USA 715971103222 USED 8,00 €

WEDNESDAY WEEK What we had 13961 1xLP Enigma rec. Capitol CAN ST73215 EX+/EX 9,00 € With insert

WEE PAPA GIRL RAPPERS Blow the house down
(demolition mx) \ Ram
showcase

12096 1x7" Jive Zomba BMG IT ZB42781 EX/EX 4,00 €

WEE PAPA GIRL RAPPERS Be aware 14246 1xCD Jive BMG GER 0035627475726 USED 8,00 €
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WEEZER Weezer-The green album
(spec.ed.)

20680 1xCD Geffen Universal EU 606949306120 USED 7,00 € +1 UK bonus track

WEEZER Weezer (red; 2008) 23125 1xCD Interscope Universal EU 602517744929 USED 8,00 € Original sticker on cse

WELL WELL WELL Dangerous dreams 7432 1xLP Arista BMG GER 209014 EX/EX 8,00 € GF-CC

WELLS FARGO The hard way 17652 2xLP Ultima uscita IT UU200 EX+/VG+ 15,00 € GF

WENDY & LISA Waterfall 3288 1x12" Virgin GER 609348-213 EX/EX- 11,00 €

WENDY & LISA Eroica 3386 1xLP Virgin IT V2633 EX/EX 8,00 € Inner sleeve

WENDY & LISA Are you my baby? (12" mix) 7287 1x12" Virgin IT VINX233 EX/VG- 5,16 € Taped seam

WENDY & LISA Strung out 7288 1x12" Virgin IT VST1272 EX+/EX 7,50 €

WENDY & LISA Wendy and Lisa 11282 1xLP Virgin IT V2444 EX/EX+ 10,00 € Inner sleeve

WENDY & LISA Strung out / Stones and birth 31618 1x7" Virgin EU 113 412 EX+/EX+ 4,00 €

WENDY & LISA Waterfall / The life 31619 1x7" Virgin UK VS 999 EX/EX 5,00 €

WENDY JAMES (ex Transvision vamp) Now ain't the time for your
tears

13978 1xCD Geffen USA 720642450727 USED 8,00 €

WENDY MAHARRY Wendy Maharry 6710 1xLP A&M Polygram NL 395283-1 M-/EX 13,00 €

WENDY MAHARRY Fountain of youth 12379 1xCD A&M rec. GER 0082839717328 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

WENDY MAHARRY Wendy Maharry 12390 1xCD A&M Polydor GER 082839528320 USED 6,50 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

WENDYS Gobbledygook 21668 1xCD Eastwest Warner USA 075679175427 USED 7,00 € CO

WERNER MULLER Il violinista sul tetto \ Hora
staccato

7521 1x7" Decca IT C16686 EX-/EX- 10,00 €

WERNER MULLER Spectacular tangos 29077 1xLP Decca IT PFSI4123 EX+/EX+ 6,00 € Stereo phase 4

WERNER MULLER Gypsy! 29078 1xLP Decca IT PFSI4105 EX+/EX 6,00 € Stereo phase 4

WERNER MULLER The latin splendor of Werner
Muller and his orchestra

33136 1xLP Decca IT PFS334199 EX+/EX 6,00 € Very little rent on cover - Stereo
Phase4

WERNER MULLER Jalousie - 15 celebri tanghi da
tutto il mondo

33530 1xCD Teldec Warner IT 2292439872 USED 10,90 €

WES Awa awa (2 tracks) 6519 1xCDs SONY FRA 5099766368115 USED 3,00 € Paper sleeve

WESS Carrie \ Good time 5145 1x7" Durium IT CNAI9345 EX-/VG 4,00 € PRO Taped seam

WESS & DORI GHEZZI Noi due per sempre \ Se mi
vuoi ancora bene

8119 1x7" Durium IT CNA9336 EX/VG+ 4,00 €

WESS & DORI GHEZZI Un corpo e un'anima \ Sempre
tu

13635 1x7" Durium IT CNA9338 EX/EX 10,00 € 1st issue

WESS & DORI GHEZZI Voglio stare con te \ There's
gonna be a revolution

14202 1x7" Durium IT CN A 9332 EX+/EX+ 12,00 €

WESS & EMPIRE I like it\Where is the love 5535 1x12" Durium IT DEX13093 EX/EX+ 9,00 €

WESS & THE AIREDALES Occhi pieni di vento \ Io
t'amerò fino all'ultimo mondo

5144 1x7" Durium IT CNA9327 EX/EX 8,00 € CO

WESS & THE AIREDALES Ti ho inventata io \ Voltami le
spalle

10855 1x7" Durium IT CNA9301 EX/EX+ 15,00 €
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WEST, BRUCE & LAING Backfire \ Dirty shoes 9941 1x7" RSO GER 2090113 EX/EX- 12,00 €

WEST, BRUCE & LAING Why dontcha 27989 1xLP Windfall Columbia USA KC31929 EX+/EX 20,00 €

WESTLIFE Obvious (1 track) 1336 1xCDs BMG EU 82876590642 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

WESTLIFE Amazing (single mix) (1 track) 1440 1xCDs RCA Sony BMG EU 82876805002 USED 3,00 € PRO paper sleeve

WESTLIFE Unbreakable vol.1-The
greatest hits

13914 1xCD Click2 BMG EU 743219706720 USED 8,00 €

WESTLIFE My love (3 tracks+enhanced
part)

15930 1xCDs RCA BMG EU 743218025525 USED 3,00 € Enhanced CD

WESTWORLD Movers & snakers 12405 1xCD Savage MCA UK 008811040321 USED 6,00 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover / Transparent
protective Skermolaser label on disc /
STOC

WET WET WET Holding back the river 3387 1xLP Precious Phonogram NL 842 011-1 M/EX 8,00 € Inner sleeve

WET WET WET Popped in souled out 3388 1xLP Phonogram RTB YU 220159 VG+/EX 6,50 €

WET WET WET Popped in souled out 4450 1xCD Mercury Phonogram UK 042283272620 USED 7,00 € Protective Skermolaser film on disk

WET WET WET Holding back the river 9726 1xCD Phonogram UK 042284201124 USED 6,20 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover

WET WET WET Love is all around (3 tracks) 10399 1xCDs Phonogram UK 042285853926 USED 3,00 €

WET WET WET Sweet surrender \ This time
(live)

18912 1x7" Phonogram UK 876134-7 EX-/VG+ 3,00 €

WET WET WET High on the happy side 19958 1xLP Phonogram UK 510427-1 EX+/EX+ 12,00 € Inner sleeve

WET WET WET 10 29347 1xCD Mercury Polygram UK 731453453458529 USED 7,00 € Original sticker on case

WET WET WET Picture this 29348 1xCD Precious organisation
Mercury

EU 731452685124 USED 7,00 €

WET WET WET \ MAGGIE PIE & THE IMPOSTORS High on the happy side \
Cloack & dagger

12230 2xCD Precious org.
Phonogram

UK 731451099823 USED 10,00 € Protective Skermolaser film on disk

WHALE We care 29349 1xCD HUT recording IT CDHUT25 / 724384056025 USED 12,00 €

WHAM! Young guns (go for it) 974 1x12" Epic CBS NL A12.2766 EVG+/EX 10,00 €

WHAM! Bad boys (vocal +
instrumental)

975 1x12" Inner vision CBS GER A12.3143 EX+/EX 15,00 €

WHAM! I'm your man (ext.stimulation) 1781 1x12" Epic CBS UK TA 6716 EX-/VG+ 8,00 € RW / Split seam cm 3,5

WHAM! Wake me up before you go go
\ (instrum.)

5129 1x7" Epic CBS IT EPCA4440 EX/EX- 6,00 €

WHAM! The edge of heaven \
Battlestation

5130 1x7" Epic CBS NL EPCA7183 EX/EX 8,00 €

WHAM! I'm your man \ Do it right
(instrumental)

5131 1x7" Epic CBS NL EPCA6716 EX/EX- 6,50 € RW

WHAM! Wham rap! (special 12" U.S.
remix - Social+unsocial remix)

5442 1x12" Innervision Epic CBS NL EPCA12-2442 EX+/EX 18,00 €

WHAM! Wake me up before you go-go 5443 1x12" Epic CBS NL A12.4440 EX-/EX 13,00 € Stoc

WHAM! The best of Wham! 6863 1xCD Sony EU 5099748902023 NEW 10,90 €
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WHAM! Bad boys (vocal+instrumental) 10827 1x7" Epic CBS NL A3143 M/EX 10,00 €

WHAM! Wake me up before you go go
\ (instrum.)

11088 1x7" Epic CBS NL A4440 EX+/EX- 7,00 €

WHAM! Whamrap (enjoy what you do)
(special U.S. remix + special
club mix)

12532 1x12" Innervision CBS UK IVL A 13 2442 VG+/EX- 10,00 €

WHAM! The edge of heaven (4 tracks) 16527 1x12" Epic CBS NL A12.7183 EX+/EX 10,00 €

WHAM! Freedom (vocal+instrumental) 16813 1x7" Epic CBS NL A4743 EX+/EX+ 7,00 €

WHAM! Young guns (go for it) \ Going
for it

26874 1x7" Innervision records
Epic CBS

NL A2766 EX/EX 6,00 €

WHAM! The best of Wham! 29158 1xCD Sony EU 5099748902023 USED 7,00 €

WHAM! Club fantastic megamix 29940 1x12" Inner vision CBS UK TA 3586 EX/EX 10,00 €

WHAM! The edge of heaven 29953 2x7" Epic CBS EU FIN1 EX+/EX 15,00 € 4 tracks

WHAM! Where did your heart go? /
Wham! rap '86

29954 1x7" Epic CBS EU EPC 650150 7 EX+/EX 8,00 €

WHAM! Club fantastic megamix / A ray
of sunshine (instrumental
remix)

29955 1x7" Epic CBS EU A 3586 EX-/EX- 6,00 €

WHAT IS THIS What is this 6803 1xLP MCA USA MCA5598 M-/EX+ 8,00 € CC-Produced by Todd Rundgren

WHEATUS A little respect (2 vers.) 13694 1xCDs Columbia Sony EU SAMPCS 101611 USED 3,00 € PRO

WHIGFIELD Gimme gimme (or.vox radio
mix+american cut)

2947 1x7" Energy Zyx music GER 8532-7 M-/EX+ 5,00 €

WHIGFIELD Whigfield ('95) 14341 1xCD Prodisc Energy IT 8424541311609 USED 10,90 € Out of print!

WHIGFIELD Sexy eyes (7 tracks) 33742 1xCDs Zyx music GER ZYX8085-8 090204485826 USED 4,00 €

WHIPPING BOY Heartworm 10266 1xCD Columbia Sony EU 5099748028129 NEW 18,10 €

WHISKY TRAIL Dies irae 32835 1xCD Forrest hill records
Harmony

IT WT 5 / 8012719014829 NEW 13,90 € 25th Anniversary

WHISKY TRAIL The frenzy of Suibhne 32836 1xCD Forrest hill ecords
Harmony

IT WT 2 / 8012719014423 NEW 13,90 € 25th Anniversary

WHISKY TRAIL Canzoni d'amore e di lotta del
popolo irlandese

33187 1xLP I dischi dello zodiaco
Editoriale Sciascia

IT VPA8272 EX/EX 12,00 € With booklet

WHISKY TRAIL Irish songs 33906 1xCD Forrest hill records
Harmony

IT WT 6 / 8012719014928 USED 8,00 € 25th Anniversary

WHISPERS I'm gonna make you my
life\Chocolate girl

2430 1xCDs Right stuff Capitol USA 724385856129 USED 3,00 € Paper sleeve- O.s.t. "Waiting to exhale"

WHISPERS Vintage Whispers 3389 1xLP Solar Green line EEC SOLP505 SS 8,00 €

WHISPERS Tonight 7292 1x12" Solar Warner NL 96.7941-0 EX+/EX 10,00 €

WHISPERS It's a love thing \ Girl I need
you

14763 1x7" RCA IT FB2154 EX/EX- 3,00 € Rent on cover

WHISPERS Love is where you find it 17644 1xLP Solar Elektra Asylum
Warner

USA S27 EX/EX 12,00 € GF - Inner sleeve
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WHISTLE (nothing serious) just buggin' 7200 1x12" Champion UK CHAMP12-12 EX/EX 10,00 €

WHISTLERS Ero l'attendente del kaiser \
Strolling in Carnaby street

11300 1x7" Durium IT LDA7514 EX+/EX+ 10,00 €

WHISTLING JACK SMITH I was kaiser Bill's batman (Ero
l'attendente del kaiser) \ The
british grin and bear

31410 1x7" Deram IT DM112 EX/EX 6,00 €

WHITE LIES Ritual 31269 1xCD Fiction Polydor
Universal

EU 00602527516363 USED 7,00 €

WHITE LION The best of White lion 14517 1xCD Warner GER 075678242526 USED 8,00 €

WHITE LION Mane attraction 28089 1xCD Atlantic Music on CD EU 8718627230282 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus tracks

WHITE LION Big game 35555 1xCD Atlantic Warner GER 075678196928 USED 7,00 €

WHITE NOISE An electric storm 28091 1xCD Island Universal EU 602498431979 NEW 10,90 € Remastered

WHITE STRIPES My doorbell (2 tracks) 14846 1xCDs XL rec. EU XLS218CD / 634904121822 USED 4,00 €

WHITE STRIPES Elephant 30271 1xCD Third man records V2 CAN 0638812714824 NEW 10,90 €

WHITE STRIPES Under great white northern
lights

31266 1xCD,
1xDVD

Third man records XL
recordings

EU 634904033323 USED 10,00 €

WHITE STRIPES Get behind me Satan 35062 1xCD XL recordings UK 634904019129 USED 7,00 €

WHITE TOWN Undressed(2 tracks) 6777 1xCDs Chrysalis EMI IT 724388395427 NEW 4,60 € Paper sleeve

WHITE TOWN Women in technology 13921 1xCD Chrysalis EMI IT 724385612923 USED 8,00 €

WHITESNAKE The purple album 5473 2xLP Frontiers EU 8024391068359 NEW SS 32,00 € GF+2 bonus tracks

WHITESNAKE Slide it in 5953 1xCD EMI NL 077779030620 NEW 10,90 €

WHITESNAKE Come an'get it 13360 1xCD Parlophone Warner NL 094638195825 NEW 10,90 € Remastered+6 bonus tracks

WHITESNAKE Live at Castle Donington
(Special collector's edition)

19424 1xDVD Crime crow EU 7798141338177 NEW 9,90 € Live 20/08/1983

WHITESNAKE Ready an' willing 21266 1xCD EMI NL 077775205428 NEW 10,90 €

WHITESNAKE Live...in the heart of the city 23234 2xCD Parlophone Warner EU 0094638195924 NEW 12,90 € +live at Hammersmith 1978

WHITESNAKE Flesh & blood 23980 2xLP Frontiers IT 8024391095034 NEW SS 38,00 € LTD.ED. GF 180gm red vinyl

WHITESNAKE 1987 (30th anniversary) 27601 1xCD Parlophone Warner EU 0190295785215 NEW 10,90 € Remastered

WHITESNAKE Trouble + The Snakebite EP 27766 1xCD Parlophone Warner EU 094635968828 NEW 10,90 € Remastered

WHITESNAKE Saints & sinners 29009 1xCD Parlophone Warner EU 0094638196129 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

WHITESNAKE White night in Russia 31326 1xDVD MC GER MC6310 USED 7,00 € Live St.Petersburg 10/06/1994

WHITESNAKE Live inJapan 31327 1xDVD Masterplan GER MP42083 4250079731831 USED 7,00 € Live Tokyo 11&12/8/1984

WHITESNAKE The deeper they love \
Judgement day \ Sweet lady
luck

34289 1x12" EMI UK EX-/EX- 12EMS128 15,00 € Spec. LTD.ED. on white vinyl

WHITESNAKE Slip of the tongue 34449 1xLP Geffen Warner USA GHS24249 075992424912 EX/EX 15,00 € Inner sleeve - Original sticker on cover

WHITESNAKE Slide it in 34451 1xLP Liberty EMI GER 1C0642400001 EX-/EX 15,00 € Inner sleeve

WHITESNAKE Come an' get it 34452 1xLP Liberty EMI NL 1A062-83134 EX-/VG 10,00 € Inner sleeve

WHITESNAKE Live...in the heart of the city 34453 2xLP Liberty EMI Electrola GER 1C164-83023/24 VG+/VG 18,00 € Inner sleeve (only 1)
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WHITESNAKE Trouble 34455 1xLP Liberty EMI IT 541617401 EX/VG+ 10,00 €

WHITESNAKE Here I go again 34786 1x12" EMI EU 5099920208868 EX/EX 13,00 €

WHITESNAKE Restless heart (25th
anniversary edition)

35083 2xLP Rhino Warner GER 190295022662 NEW SS 45,00 € LTD.ED. First time on vinyl! - Newly
mixed - Silver vinyl 180g

WHITESNAKE Restless heart 35406 1xCD EMI IT 724385680625 USED 8,00 €

WHITESNAKE Ready an' willing 35791 1xCD EMI UK CD-FA3134 7777520542
CDP7520542

USED 7,00 €

WHITNEY HOUSTON Whitney Houston ('85) 3218 1xLP Arista RCA IT 206978 EX-/EX+ 10,00 € Original sticker on cellophane

WHITNEY HOUSTON Whitney ('87) 3219 1xLP Arista RCA IT 208141 EX/EX+ 10,00 € Inner sleeve

WHITNEY HOUSTON I'm your baby tonight
(ext.remix)

3706 1x12" Arista BMG GER 613594 EX+/EX 12,00 €

WHITNEY HOUSTON So emotional 4209 1x12" Arista BMG GER 609477 M-/EX+ 10,33 €

WHITNEY HOUSTON Try it on my own (thunderpuss
remixes)

6584 2x12" Arista USA 82876-50538-1 M/M 12,00 €

WHITNEY HOUSTON One moment in time 8334 1x12" Arista BMG Ariola GER 611613 EX/EX 9,00 €

WHITNEY HOUSTON Exhale (shoop shoop) (3
tracks)

9219 1xCDs Arista BMG EU 74321327542 NEW 7,50 €

WHITNEY HOUSTON I'm your baby tonight 10848 1xLP Arista BMG GER 211039 SS 15,00 €

WHITNEY HOUSTON The ultimate collection 15260 1xCD Arista Sony EU 886971770124 NEW 10,90 €

WHITNEY HOUSTON Just Whitney... 29298 1xCD Arista BMG EU 743219778420 USED 7,00 €

WHITNEY HOUSTON I'm your baby tonight 29299 1xCD Arista BMG EU 4007192610396 USED 7,00 €

WHITNEY HOUSTON I look to you 30281 1xCD Arista Sony EU 886971003321 USED 7,00 €

WHITNEY HOUSTON My love is your love (4 tracks) 30775 1xCDs Arista BMG EU 743216708826 USED 3,00 €

WHITNEY HOUSTON \ CECE WINAMS Count on me (3 tracks) 7667 1xCDs Arista BMG EU 743213439921 NEW 6,50 €

WHITNEY HOUSTON \ John Williams \ various One moment in time 11643 1xLP Arista BMG GER 209299 M/EX 6,00 € Compilation for the '88 olympic games

WHITNEY HOUSTON \ KASHIF One moment in time \ Olympic
joy

11251 1x7" Arista BMG GER 111613 EX/EX- 4,00 €

WHITNEY HOUSTON \ various The bodyguard (o.s.t.) 1647 1xCD Arista BMG GER 078221869928 USED 7,00 €

WHITNEY HOUSTON \ various The bodyguard (o.s.t.) 10642 1xCD Arista BMG GER 078221869928 NEW 10,90 €

WHO Odds & sods 729 1xCD Polydor Universal EU 731453979123 NEW 10,90 € Remastered+bonus tracks

WHO Face dances 1971 1xLP Polydor Universal EU 602537157129 NEW SS 22,00 € RE 180gm

WHO Face dances 3292 1xCD Polydor Universal EU 731453769526 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus tracks

WHO You better you bet \ The quiet
one

5146 1x7" Polydor UK WHO004 EX-/EX- 6,00 € Stoc

WHO 5.15 \ Water 5147 1x7" Track rec. GER 2094 115 EX+/EX- 15,50 €

WHO Wire & glass - Six songs from a
mini-opera

6340 1x12" Polydor EU 1703112 NEW 20,00 € NUM.LTD.ED.-Etched disc

WHO Long live rock \ I'm the face \
My wife

8029 1x7"EP Polydor FRA 2121383 EX/EX- 10,00 € Woc
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WHO Who are you 8651 1xLP Polydor Universal EU 0602537156306 NEW SS 26,00 € RE 180gm

WHO Wire & glass-Six songs from a
mini-opera

9509 1xCDs Polydor Universal EU 602517028012 NEW 6,90 €

WHO The Who by numbers 10259 1xCD Polydor Universal EU 731453384422 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

WHO The Who hits 50! 10282 2xCD Polydor Universal EU 602537940486 NEW 19,90 €

WHO Tommy 10999 1xCD Polydor Universal EU 0602537474035 NEW 10,90 € Remastered

WHO Magic bus-The Who on tour 13099 1xCD MCA Universal CAN 076731133324 NEW 13,50 €

WHO Who's missing 14239 1xCD MCA USA 076731122120 NEW 13,50 €

WHO Endless wire 14575 1xCD Polydor EU 602517126558 NEW 21,00 €

WHO Endless wire 14986 2xLP Polydor Universal EU 0602537157518 NEW SS 24,00 €

WHO 30 ans de maximum r&b live 15045 1xDVD Universal FRA 5050582097290 NEW 15,00 €

WHO The Vegas job-Live in Vegas
reunion concert

15242 1xDVD Black hill Warner GER 7321921961892 NEW 9,90 € Live in Las Vegas 29/10/1999

WHO Who's next 17626 1xCD Polydor Universal EU 0731452776020 NEW 10,90 € Remastered+bonus tracks

WHO Amazing journey: the story of
Who

18467 2xDVD Universal NL 5050582499254 NEW 10,00 € Sottotitoli in italiano

WHO My generation 22930 1xLP Polydor Universal EU 602537156030 NEW SS 26,00 € RE MN 180gm

WHO Who's next 23004 1xLP Polydor Universal EU 0602537156146 NEW SS 26,00 € RE 180gm

WHO The Who (2019) 26311 1xLP Polydor Universal EU 602577470530 NEW SS 29,00 € 180g

WHO Tommy 27754 2xLP Polydor IT 2612006A EX+/EX+ 25,00 € RE GF of the seventies

WHO Face dances (40th anniversary
edition) (RSD 2021)

32514 2xLP Polydor Universal EU 0602435432274 NEW SS 44,00 € RE LTD.ED. GF on coloured vinyl -
Record store day 2021

WHO The kids are alright (o.s.t.) 34407 2xLP Polydor GER 2675179 EX/VG+ 22,00 €

WHO Live at Leeds 34409 1xLP Polydor Japan 23MM0068 EX+/EX- 20,00 € RE'80 with insert - NO OBI!

WHO Who's last 34410 2xLP MCA Warner IT 251512-1 EX/EX- 22,00 € GF - Inner sleeves - Little stobc

WHO \ ERIC CLAPTON \ ELTON JOHN \ TINA TURNER \ various Tommy (o.s.t.) 22478 2xCD Polydor Universal EU 042284112123 NEW 13,90 €

WHO'S WHO Palace palace 24921 1x12" Carrere Mexico MAXI0001 EX/EX 15,00 €

WHODINI Magic's wand 10845 1x12" Jive Teldec GER 6.20171AE VG+/VG+ 10,00 €

WHORGASM Smothered 123 1xCD Axe killer FRA 3383001222525 USED 8,00 € +1 bonus track

WICHITA (Max Berlins) Hamburger \ W-love 7940 1x12" Cyclade FRA 34579 EX/EX 12,00 €

WICKED ...for theirs is the flesh 14481 1xCD Spikefarm rec. FIN 0044006437026 USED 7,00 €

WICKED APRICOTS \ ATROX Split album 3108 1xLP Scazz-core punx IT SPLIT3301 EX/EX 10,00 €

WILD CHERRY Wild cherry 33199 1xCD Sweet city Epic CBS MEX 886972458229 NEW 10,90 € Press AAD

WILD FLOWERS Tales like these 14726 1xCD Slash Warner USA 075992613323 USED 8,00 €

WILD HORSES Live in Japan 1980 19826 1xCD Krescendo EU 689492150822 NEW 10,90 € Remastered

WILD WEEKEND Ignition \ Confuse me with
kisses

5952 1x7" EMI Parlophone UK R6228 EX/EX 5,00 €

WILDE FLOWERS (pre Soft machine) The wilde flowers 8444 2xCD Retroworld EU 0805772625020 NEW 13,90 €
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WILDHEARTS Just in lust (4 tracks) 8205 1xCDs Warner UK USED 3,00 €

WILDLIFE Wildlife 7370 1xLP Epic CBS NL 467361 1 M-/EX+ 6,00 € Inner sleeve

WILDLIFE Wildlife 29372 1xCD Epic CBS EU 5099746736125 USED 8,00 €

WILKINSON TRI-CYCLE Wilkinson tri-cycle 15189 1xLP Date USA TES4016 SS 20,00 € RE

WILL GLAHE' The polka king 15972 1xLP Decca UK PFS334330 EX/EX 6,00 € Stereo phase 4

WILL SMITH Willennium 7462 1xCD Columbia Sony EU 5099749493926 USED 7,00 €

WILL SMITH Freakin' it (4 tracks) 8626 1xCDs Columbia Sony EU 5099766856926 USED 3,00 €

WILL SMITH Freakin' it (3 vers.) 15208 1xCDs Columbia Sony USA CSK 48757 USED 3,00 € PRO

WILL SMITH Party starter (3 vers.) 15221 1xCDs Interscope Universal EU WILLCDP2 USED 3,00 € PRO

WILL SMITH Big Willie style 17665 1xCD Columbia Sony EU 5099748866226 USED 7,00 €

WILL SMITH Just the two of us (4 vers.) 30611 1xCDs Columbia Sony EU 5099766576022 USED 3,00 €

WILL SMITH \ DANNY ELFMAN \ various Men in black 2 (o.s.t.) 10229 1xCD Columbia Sony EU 5099750822326 NEW 19,90 € Original sticker on case

WILL SMITH \ DANNY ELFMAN \ various Men in black - The album
(o.s.t.)

33810 1xCD Columbia Sony EU 5099748812223 USED 7,00 € Feat. Snoop Doggy Dogg, Nas, A.Keys,
De La Soul,... - Original sticker on case

WILL SMITH \ ENRIQUE IGLESIAS \ various Wild wild west (o.s.t.) 5534 1xCD Interscope Warner EU 606949034429 NEW 10,90 €

WILL SMITH \ ENRIQUE IGLESIAS \ various Wild wild west (o.s.t.) 13792 1xCD Interscope Universal EU 606949034429 USED 7,00 € Feat.Will Smith, Dr.Dre, E.Iglesias,...

WILL THOMAS Alabama day 28856 1xCD Will Thomas USA 606041115620 USED 9,00 €

WILL YOUNG From now on 3191 1xCD RCA BMG EU 743219806321 10,90 €

WILL YOUNG Switch it on (2 vers.) 4169 1xCDs Sony BMG EU 828767522920 USED 3,00 € Sample copy

WILL YOUNG All time love (1 track) 5400 1xCDs Sony BMG EU 82876823702 USED 3,00 € PRO paper sleeve

WILL YOUNG Leave right now (1 track) 13527 1xCDs RCA BMG EU 828765745925 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

WILL YOUNG Your game (1 track) 13534 1xCDs BMG EU 828766093728 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

WILL YOUNG Friday's child 14346 1xCD RCA BMG EU 828765574624 USED 8,00 €

WILL YOUNG From now on 14871 1xCD RCA BMG EU 743219806321 USED 8,00 €

WILLESDEN DODGERS 1st base 9907 1xLP Jive elektro Zomba UK HIP34 EX+/EX+ 8,00 €

WILLI BOSKOVSKY Popular waltzes 22354 1xCD Decca Universal EU 028947842293 NEW 6,90 €

William BRADE (Hesperion XX, Jordi Savall) Hamburger ratsmusik um
1600 - Consort music

33986 2xCD Deutsche harmonia
mundi BMG

GER GD77168 0035627716829 USED 12,00 €

WILLIAM BYRD (Alfred Deller, Honor Sheppard) Messe Zu Fünf Stimmen -
Motetten (messa a cinque voci
- mottetti)

31938 1xLP Harmonia mundi
Fonit Cetra

IT HMI73107 SS 12,00 €

WILLIAM ORBIT Strange cargo 11944 1xLP IRS CBS NL ILP4604751 EX/EX 10,00 €

WILLIAM TOPLEY Spanish wells 28809 1xCD Mercury Universal USA 088-170084-2 USED 7,00 € Large punch hole on barcode

WILLIAM TOPLEY Feasting with panthers 28880 1xCD Lost highway
Universal

EU 008817024127 USED 7,00 €

William WALTON (Adrian Leaper) Symphony no.1 \ Scapino \
Siesta

32824 1xCD Arte nova classics
BMG

EU 743213912424 NEW 10,90 € Orquestra filarmonica de Gran Canaria



Catalog complete www.redmoonrecords.com

Wed, 23 Feb 2022 23:46:35 +0000 Page 780

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

WILLIE ALEXANDER and the Boom Boom band Dog bar yacht club 6529 1xCD Last call rec. New
rose

FRA 3106892 USED 10,00 € Cardsleeve

WILLIE NELSON Essential 19314 1xCD Cedar Meps UK 5033107104826 USED 5,00 €

WILLIE NELSON Country music 30911 1xCD Rounder records
Universal

EU 011661328020 USED 8,00 €

WILLIE NELSON The best of Willie Nelson - The
collection

33637 1xCD Object enterprises UK OR0028 5014797180284 USED 6,00 €

WILLIE NELSON \ RAY PRICE Don't you ever get tired (of
hurting me) \ Funny how time
slips away

10516 1x7" Columbia USA 11-11405 EX/EX- 3,00 € CS

WILLY DeVILLE Heat of the moment 2930 1x12" CBS NL A12-3593 EX-/EX- 10,00 € O.s.t. "Cruising"-Very little split seam
on top

WILLY DeVILLE Live in the lowlands 17250 1xDVD Eagle vision EU 5034504950078 NEW 9,90 €

WILLY MASON Oxygen (2 vers.) 13388 1xCDs Virgin EMI EU VSCDJ1892 USED 3,00 € PRO cardboard sleeve

WILLY PORTER Dog eared dream 27577 1xCD Private BMG EU 010058213420 USED 7,00 €

WILMA DE ANGELIS Valentino \ La ruota dell'amore 7653 1x7" Philips IT PF363537 VG+/VG+ 13,00 €

WILMA GOICH In un fiore \ Una rosa rossa,
una foglia gialla

9908 1x7" Ricordi IT SRL10-415 EX/EX 8,00 €

WILMA GOICH Gli occhi miei \ La tua città 10341 1x7" Ricordi Jugoton YU SR8165 VG+/VG 5,00 €

WILMA GOICH Se stasera sono qui \ L'ora
dell'uscita

11928 1x7" Ricordi IT SRL10454 EX-/EX 7,00 €

WILMA GOICH Il meglio di Wilma Goich 34082 1xCD DV more record IT CD DV 5928 USED 7,00 € Nuove registrazioni

WILSON BROS. Another night 13102 1xLP ATCO Warner USA ATCO SD38-116 EX+/EX- 7,00 € CC-Feat.Steve Lukather, Ernie Watts

WILSON PHILLIPS Wilson Phillips 989 1xLP SBK rec. EMI IT 7937451 EX/EX- 10,00 € Inner sleeve

WILSON PHILLIPS Hold on 8589 1x12" SBK EMI EU 060 203831 6 M-/EX+ 10,30 €

WILSON PHILLIPS The best of Wilson Phillips 29376 1xCD Collectables EMI USA 090431869026 USED 9,00 €

WILSON PHILLIPS You won't see me cry / This
doesn't have to be love

31624 1x7" SBK records EMI EU 880026 7 EX/EX- 4,00 €

WILSON PHILLIPS Hold on (single edit) / Over
and over

31625 1x7" SBK records EMI EU 006 20 3831 7 EX+/EX 5,00 €

WILSON PICKETT Stag o lee\I'm in love 384 1x7" Atlantic IT ATLNP03023 EX+/EX+ 10,00 € With second cardboard cover (VG+)

WILSON PICKETT The very best of Wilson Pickett 17185 1xCD Atlantic Warner EU 0081227121228 NEW 6,90 € Serie "Warner Platinum"

WILSON PICKETT Deborah \ Down by the sea 17974 1x7" Atlantic Rifi IT ATLNP03027 EX/EX 7,00 €

WILSON PICKETT The best of Wilson Pickett
vol.II

18754 1xLP CSJ Taiwan CSJ-1119 EX/VG+ 20,00 €

WILSON PICKETT It's too late 23392 1xLP Ermitage FRA VNL18704 NEW SS 20,00 € RE

WIM MERTENS Whisper me 9120 1xCD Windham hill BMG GER 019341114123 NEW 18,10 €

WINANS Decisions 1439 1xLP Qwest Warner GER 925510-1 M/EX+ 6,00 € Feat.Anita Baker

WINGS Wings over America 1069 3xLP EMI Electrola GER 1C188-98497/ 99Y EX+/EX- 35,00 € GF - Inner sleeves + poster

WINGS Back to the egg 1079 1xLP EMI IT 3C064-62799 EX/EX- 15,50 €
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WINGS Mull of Kintyre \ Girls school 4952 1x7" MPL EMI UK R6018 EX/EX- 5,00 € Little Woc

WINGS Venus and mars 5233 1xLP MPL Capitol USA SMAS11419 EX/EX 22,00 € GF

WINGS Goodnight tonight \ Daytime
nightime…

5384 1x7" Odeon EMI Electrola GER 1C006-62579 EX/EX- 6,00 € Little Wobc & wol

WINGS Mull of Kintyre \ Girls school 8969 1x7" Capitol EMI Electrola GER 1C006-60154 EX/EX- 5,00 € RW

WINGS Getting closer \ Spin it on 12517 1x7" Odeon GER 1C006-62945 EX+/EX 8,00 €

WINGS I've had enough \ Deliver your
children

20767 1x7" EMI Electrola GER 1C006-61260 EX/EX- 7,00 €

WINGS Wings greatest 29876 1xLP Mpl EMI IT 3C064-61963 EX/EX- 20,00 € Inner sleeve + poster

WINGS With a little luck \ Backwards
traveller cuff link

31464 1x7" EMI Electrola GER 1C006-60639 EX-/VG+ 5,00 €

WINGS London town 34734 1xLP MPL communications UK PAS10012 OC064-60521 EX-/VG+ 20,00 € Inner sleeve + poster

WINGS Wings at the speed of sound 34735 1xLP MPL IT 3C064-97581 EX/EX- 20,00 € Inner sleeve

WINGS Red rose speedway 34737 1xLP Apple records EMI
italiana

IT 3C064-05311 EX/EX- 18,00 € RE'85 GF with pages - Littlw RW on
back

WINGS Wild life 34768 1xLP Apple EMI IT 541049461 EX+/VG+ 30,00 € RE'85

WIRE DAISIES Everyman (radio edit; 1 track) 5410 1xCDs Virgin EMI EU 0094633958920 USED 3,00 € PRO paper sleeve

WIRE DAISIES Mary Jane (1 track) 8777 1xCDs EMI EU 094636815725 USED 3,00 € PRO paper sleeve

WIRE TRAIN Between two worlds 558 1xLP 415 rec. CBS NL 26670 EX+/EX+ 9,00 € Inner sleeve

WIRE TRAIN No soul no strain 13032 1xCD MCA USA 008811060428 USED 8,00 € Protective Skermolaser film on disk

WISEGUYS The antidote 21232 1xCD Wall of sound UK 5028589006423 NEW 9,90 €

WISHBONE ASH So many things to say \ Rock
and roll widow

7900 1x7" MCA IT MCS6996 EX/EX- 10,33 €

WISHBONE ASH The live broadcasts-Collector's
rarities

14146 1xDVD Ragnarock
Sandbeach

EU 823880021305 NEW 12,00 € Live '71/'73

WISHBONE ASH Argus (expanded edition) 14534 1xCD Island Universal EU 0008811281625 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

WISHBONE ASH Phoenix rising-Classic
Ash:then & now

17080 1xDVD Classic rock EU 823880015335 NEW 10,00 €

WISHBONE ASH Pilgrimage 20952 1xMC MCA Coral Ricordi
Orizzonte

IT ORK78400 EX-/EX- 2,90 €

WISHBONE ASH 30th anniversary concert live 22481 1xDVD EV classics EU EVDVD089 NEW 9,90 € Live London 22/04/2000

WISHBONE ASH Runaway 26850 1xCD Arena records EU 4250026311352 USED 7,00 €

WISHBONE ASH Live dates volume two (RSD
2020)

28788 2xLP Culture factory EU 3700477831837 NEW SS 44,00 € LTD.ED. GF on blue & yellow vinyl -
Record store day 2020

WISHBONE ASH Locked in 29322 1xLP Atlantic Warner USA SD18164 EX/EX 20,00 €

WISHFUL THINKING Hiroshima \ She belongs to the
night

6140 1x7" Atlantic Hispavox SPA 45-1766 EX/EX 8,00 € Pro CS

WISHFUL THINKING Wishful thinking 8789 1xCD Global BMG GER 4007192593118 USED 6,20 € CO / Strange drill hole in the high
middle of the cover
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WITEK KORNACKI / FELIX HUBER / LECH WIELEBA East-west inspiration (Klezmer
jazz classical)

28971 2xCD Membran
international

EU 4011222218629 USED 11,00 € Digipack / Klezmer jazz classical

WITHE SINGERS What'll I do \ Sleepy shore 3753 1x7" Juba IT JB4003 EX-/EX- 6,00 € O.s.t."Il grande Gatsby" - Woc wobc

WITNESS (Uk) Before the calm 13916 1xCD Island Universal EU 731454637329 USED 8,00 €

WIZ KHALIFA Rolling paper 30189 1xCD Rostrum records
Atlantic

EU 075678827280 USED 8,00 €

WIZ KHALIFA Blacc Hollywood 30190 1xCD Rostrum records
Atlantic

EU 075678671821 USED 8,00 € Deluxe edition + 2 bonus tracks

WLADIMIR KOSMA Michele Strogoff \ Nadia 23505 1x7" Blu records IT BLR507 VG+/EX- 4,00 € Dallo sceneggiato TV "Michele
Strogoff"

Wolfgang Amadeus MOZART (Alexander Stang, Alexander Ioffe, Leo
Korchin, Alexander Titov)

Violin concertos nos.3 & 5 -
Adagio and fugue

22957 1xCD Digital focus Sony NL 5099706433125 USED 5,00 €

Wolfgang Amadeus Mozart (Arthur Rubinstein; Guarnieri quartet) Mozart The piano quartets-
Rubinstein and members of
the Guarnieri quartet

1369 1xLP RCA Red seal IT RL12676 EX/EX 10,00 €

Wolfgang Amadeus MOZART (Bernhard Paumgartner) Divertimento n°1 in Mi
bem.magg., K113+Serenata
n°1, K100+Cassazione n°1,
K63

18352 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C053-28159 EX/EX- 6,00 € Serie "Momento musicale"-Vol.13

Wolfgang Amadeus MOZART (Bruno Walter) Eine kleine nachtmusik K.525 33999 1xCD CBS Masterworks NL MK42029 USED 10,00 € Columbia symphony orchestra

Wolfgang Amadeus MOZART (Bruno Walter) Eine kleine nachtmusik K.525 35590 1xCD CBS Masterworks NL MYK42593 5099704259321 USED 7,00 € Press ADD - Serie "Maestro"

Wolfgang Amadeus MOZART (Bryn Terfel, Sir Charles Mackerras) Tutto Mozart! 25853 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 028947758860 USED 8,00 € With Scottisch chamber orchestra

Wolfgang Amadeus MOZART (Carlo Maria Giulini, Andrè Previn) Requiem \ Laudate dominum 18551 1xCD Sony classical EU 0886977210228 NEW 6,90 €

Wolfgang Amadeus MOZART (Carmen Piazzini) Piano sonatas 27877 4xCD Membran GER 4011222221544 USED 7,00 € Slipcase - Recorded in 1989 - Serie
"Quadromania"

Wolfgang Amadeus MOZART (Claudio Abbado) Die zauberflote (opera
highlights)

3416 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 028947864042 NEW 6,90 € Serie "Virtuoso"

Wolfgang Amadeus MOZART (Ernst Hinreiner) Coronation mass 16944 1xCD Classical gallery GER 8712177013159 NEW 6,90 € DDD press

Wolfgang Amadeus MOZART (Ferdinand Leitner) Figaro's hochzeit (in german) 17549 1xLP Deutsche
grammophon

GER 95065 EX/EX 8,00 € Club edition-Feat.W.Berry,
M.Stader,R.Streich,...

Wolfgang Amadeus MOZART (Ferenc Fricsay, Rita Streich, Dietrich
Fischer-Dieskau)

Die Zaubertflote (The magic
flute)

29577 2xCD Deutsche
grammophon

GER 028943574129 USED 10,00 € Box with booklet - Rias Symphonie
orchester Berlin

Wolfgang Amadeus MOZART (George Szell, Cleveland orchestra) Szell conducts Mozart
(Symphonies n°33+28,
Overture to the marriage of
Figaro)

10962 1xLP CBS classics UK 61197 EX+/EX- 7,00 €

Wolfgang Amadeus MOZART (Herbert Von Karajan) Symphonie nr.29 A-dur KV201
& Symphonie nr.33 B-dur
KV319

15200 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

GER 2535155 EX/EX 10,00 € Berliner philarmoniker

Wolfgang Amadeus MOZART (Herbert Von Karajan) Karajan dirige concerti di
Mozart

23514 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-02239 EX+/EX 7,00 € GF - Little wobc
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Wolfgang Amadeus MOZART (Herbert Von Karajan) Une petite musique de nuit \
Divertimento n°15 \ Concerto
pour clarinette en La majeur
K622

30376 2xCD Le Figaro FRA 9782810502097 NEW 9,90 € Long digibook with booklet

Wolfgang Amadeus MOZART (Ileana Cotrubas, Helen Watts, Sir Neville
Marriner)

Coronation mass 32692 1xCD Decca eloquence
Universal

GER 028946741627 NEW 10,90 €

Wolfgang Amadeus MOZART (James Levine) Die Zauberflote (Il flauto
magico)

33992 3xCD RCA Victor BMG
Ricordi

IT 8014394401253 USED 10,00 € RE serie "Lyrica" - Wiener
Philharmoniker

Wolfgang Amadeus MOZART (Jean-Francois Paillard) Symphonies nos. 39, 40 & 41 22959 1xCD BMG classics GER 743211788724 USED 6,00 € English chamber orchestra

Wolfgang Amadeus MOZART (Karl Bohm) Eine kleine nachtmusik 4635 1xCD Deutsche
grammophon

EU 0028947833871 NEW 6,90 € Serie "Virtuoso"

Wolfgang Amadeus MOZART (Libor Pesek) Don Giovanni (Prague version) 32211 2xCD Supraphon CZ 099925329624 SU3296-2 612 USED 12,00 € Libretto in italiano

Wolfgang Amadeus MOZART (Rafael Kubelik) Haffner serenade 9047 1xLP Deutsche
grammophon
Privilege

GER 2535139-10 EX+/EX+ 10,00 € CC

Wolfgang Amadeus MOZART (Severino Gazzelloni, Salvatore Accardo,
Dino Asciolla, Francesco Strano)

I quattro concerti per flauto,
violino, viola e violoncello

35565 1xLP RCA red seal IT TRL1-1070 EX/EX 8,00 €

Wolfgang Amadeus MOZART (Theo Adam, Peter Schreier, Sylvia Geszty,
Otmar Suitner)

Il flauto magico 34212 1xLP RCA Victrola IT VL32530(3) EX+/EX 10,00 € With booklet

Wolfgang Amadeus MOZART (various) Mozart per i bambini 25579 1xCD Sony classical EU 886978603722 USED 7,00 €

Wolfgang Amadeus MOZART (various) Mozart 200 26718 1xCD Philips GER 028942673526 USED 8,00 € LTD.ED. - Complete Mozart edition

Wolfgang Amadeus MOZART (various) Concerti e sinfonie 33320 2xCD Weton Wesgram EU 8717423057451 NEW 8,90 €

Wolfgang Amadeus MOZART (Wolfgang Schneiderhan, Hans Schmidt-
Issersted)

Violinkonzerte nr.4 un nr.5 17808 1xLP DEutsche
grammophon
Resonance

GER 2535124 EX-/EX- 8,00 € Berliner philarmoniker

Wolfgang Amadeus MOZART \ Anton BRUCKNER (Herbert Von Karajan) Kronungsmesse (Coronation
mass) \ Te deum

1009 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530704 EX/EX 10,00 € With lyrics - Sticker of Berliner
philharmoniker on cover

Wolfgang Amadeus MOZART \ Carl Maria VON WEBER (Karl Leister, Rafael
Kubelik)

Klarinettenkonzerte 23420 1xLP Deutsche
grammophon

GER 136550 M-/VG+ 6,50 € Berliner phiharmoniker

Wolfgang Amadeus MOZART \ Franz SCHUBERT (Arturo Toscanini) Symphony no.40\Symphony
no.8 (Toscanini: the man
behind the legend)

2881 1xLP RCA IT VL46003 EX/EX 10,00 € Half-speed mastering

Wolfgang Amadeus MOZART \ Peter TCHAIKOVSKY \ Edvard GRIEG
(various)

Festival classique 22971 3xLP Eurodisc GER 64007 EX+/EX- 10,00 € Box

WOLFGANG PETRY Meine wilden jahre CD2 15009 1xCD BMG Ariola EU 74321604692 USED 5,00 €

WOLFGANG PETRY Meine wilden jahre CD1 15010 1xCD BMG Ariola EU 74321604692 USED 5,00 €

WOLFGANG PRESS Kansas ep 8272 1x12" 4AD UK BAD902 M/EX+ 10,00 €

WOLFGANG PRESS Queer 27682 1x12", 1xLP 4AD Contempo IT CONTE185 M-/VG+ 15,00 € With insert - RW

WOLFMOTHER Dimension (2 vers.) 14493 1xCDs Modular Interscope
Universal

EU WOLFDIMCDP1 USED 5,00 € PRO

WOLFMOTHER Cosmic egg 24677 1xCD Island Universal EU 602527118512 USED 7,00 €

WOMACK & WOMACK Family spirit 12400 1xCD RCA BMG USA 078635307221 USED 8,00 €
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WON TON TON Home 9291 1xLP Squatt CBS NL SQT465410 1 M-/EX 15,00 €

WON TON TON Home 20764 1xCD Mercury Polygram USA 042284603126 NEW 10,90 € Out of print!

WONDER BAND Stairway to love 8976 1xLP Atlantic Warner GER ATL50573 EX+/EX- 12,00 €

WONDERLAND BAND Wonderland band 9705 1xLP RS int. Derby CGD IT DBR20136 EX-/EX 15,00 € GF

WONDERWALL Witchcraft 14353 1xCD Warner GER 685738968220 USED 8,00 €

WOOD Song lines 6652 1xCD Green rec. IT GR0030 USED 7,00 €

WOOD Five rainy days (3 tracks) 17050 1x7"EP Thieves of dreams IT ? EX/EX 10,00 € With insert

WOODCOCKS Woodcocks 11974 1xCD Still sane SPV GER 4010413001019 USED 8,00 €

WOODY GUTHRIE Dustbowl ballads 11873 1xCD Camden BMG EU 743215783923 USED 6,00 €

WOODY HERMAN At the Woodchopper's ball 35760 1xCD Classic jazz Charly EU 082333207127 CDCD1120 USED 5,00 €

WORKING FOR A NUCLEAR FREE CITY Jojo burger tempest 21670 2xCD Melodic EU MEL0069CD USED 8,00 € Digipack

WORKING WEEK Companeros 2610 1xLP Virgin IT V2397 EX/EX 10,00 €

WORLD PARTY Bang! 11076 1xCD Ensign Capitol EMI USA 094632199126 USED 8,00 € Transparent protective Skermolaser
label on disc

WORLD PARTY Egyptology 13915 1xCD Chrysalis EMI IT 724385648229 USED 8,00 €

WORLDS APART Together 7939 1xCD Bell Arista BMG UK 743211981224 USED 8,00 €

WORLDS APART Everybody 13920 1xCD EMI NL 724383748525 USED 8,00 €

WRATCHILD Live from London 3625 1xDVD Medietilsynet EU 5708228310073 NEW 9,90 €

WRECKS Wrecks 2203 1xCD GMR SWE 7350006761102 USED 7,00 €

WREN Wednesday (1 track+1
videoclip)

15333 1xCDs Silent revolution UK SRCD005 / 8032862450312 NEW 3,00 € Paper sleeve

WRITING ON THE WALL The power of the picts 27786 1xLP DOL EU 889397320041 NEW SS 20,00 € RE 180g

WURZELS The combine harvester 5974 1xLP Attic CAN LAT1018 EX/EX 10,33 € CO

WYCKHAM PORTEOUS Could it be my road? 23751 1xCD Arpeggio records CAN CD7232 USED 12,90 € Out of print!

WYCLEF JEAN Perfect gentleman (4 vers.) 6225 1xCDs Columbia Sony EU 5099767105221 USED 3,00 €

WYCLEF JEAN Pussycat (1 track) 13453 1xCDs Columbia Sony EU SAMPCS 11887 USED 3,00 € PRO-Feat. Tom Jones

WYCLEF JEAN \ BONO (U2) New day (3 vers.) 16894 1xCDs Ruffhouse Columbia
Sony

EU 5099766800028 USED 6,00 €

X (Exene Cervenka) Los Angeles 22698 1xLP Slash Music on vinyl EU MOVLP1350 NEW SS 24,00 € RE 108gm

X (Exene Cervenka) Wild gift 33615 1xLP Fat possum records USA 0194397639018 NEW SS 24,00 € RE

XAVIER CUGAT Watermelon man 13712 1x7"EP Mercury NL 126092MCE VG+/VG 5,00 € Woc

XELA Venere di cenere 31050 1xCD Sunrise Univversal EU 3259130002461 USED 8,00 €

XENTRIX For whose advantage? 34143 1xLP Roadrunner Music on
vinyl

EU MOVLP2878 8719262019294 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 180g on blue vinyl -
1500 copies only!

XIT Silent warrior 1982 1xLP Rare earth Motown
Rifi

IT RSL-ST-S61017 EX/EX 25,00 €

XIT Silent warrior 7098 1xLP Commander GER 39002 EX/EX 15,00 € RE'85

XIT Relocation 20048 1xCD Tempel Spalax FRA 3429028148681 NEW 12,90 € Digipack
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XIT Plight of the redman 32712 1xLP Rare earth Rifi IT RSL-ST61006 EX-/EX 10,00 € GF

XSENSE Illusione (1 track) 4732 1xCDs Best sound IT BS012 USED 3,00 € PRO

XSS Do u wanna watch?? 9616 1xCD Do it yourself SELF IT 8019991102879 USED 7,00 €

XTC Ball and chain (4 tracks) 9839 1x12" Virgin UK VS482-12 EX/EX 15,00 €

XTM and DJ CHUCKY present ANNIA Fly on the wings of love (5
vers.)

14064 1xCDs Valemusic Warner EU 8032632250067 USED 3,00 €

XXL Se fossi Pavarotti (6 tracks) 8211 1xCDs Tam tam BMG Ricordi IT 0743216291427 USED 3,00 € Feat. Luciano Pavarotti

XZIBIT Full circle 30194 1xCD Koch records USA KOC-CD-4127 USED 8,00 €

XZIBIT Greatest hits 30195 1xCD Sony Camden EU 886975583829 USED 9,00 €

Y&T Mean streak \ Straight thru the
heart

2310 1x7" A&M UK AM 135 EX/EX 9,00 €

Y&T Summertime girls \ Lipstick
and leather

6262 1x7" A&M UK AM 264 EX/EX 9,00 €

Y&T Don't stop runnin' (Donington
'84 souvenir 12" E.p.)

7303 1x12" A&M UK AMX208 EX/EX 6,00 € LTD.ED.-Without free souvenir patch

Y&T Summertime girls 8739 1x12" A&M UK AMY264 EX/EX 11,00 €

YAKI-DA I saw you dancing (5 vers.) 9130 1xCDs Mega rec. Metronome GER 042285110920 USED 2,60 €

YANKEE DOLLAR The yankee dollar 14732 1xLP Subway rec. USA SUB1007 NEW 20,00 € RE

YANNI Chameleon days 13052 1xLP Private music BMG GER 209644 EX+/EX 12,00 €

YANNI Inspirato 23724 1xCD Sony Australia 888430379220 NEW 9,90 € Feat.Placido Domingo, Katherine
Jenkins, Rolando Villanzon, ...

YANNI Live at the Acropolis 25698 1xCD Private music BMG EU 010058212225 USED 7,00 €

YARDBIRDS Legend of the Yardbirds vol.1 1236 1xLP Babylon budget GER F80017 EX/EX 10,33 €

YARDBIRDS Legend of the Yardbirds vol.3 1237 1xLP Babylon budget GER F80019 EX+/EX 10,33 €

YARDBIRDS Birdland 10070 2xLP Favored nations USA FN2280 NEW SS 32,00 € GF 180gm-RSD black friday 2016

YARDBIRDS Five live Yardbirds 22673 1xLP Charly UK CR30173 EX/EX 15,00 € Recorded live at the Marquee Club
London

YARDBIRDS Zeppelin presentation 27001 1xCD World productions of
compact music Red
line

IT WPOCM0888 D009-2 USED 13,90 € Live in Stockholm , april 1967 + live
1966

YARDBIRDS The Yardbirds collection 35355 2xLP Castle
communications

GER CCSLP141 EX/EX 20,00 € GF

YASMIN Yasmin 12406 1xCD Geffen MCA BMG GER 720642441121 USED 7,00 €

YASMINE HAMDAN Al jamilat 29250 1xCD Crammed discs
Hamdanistan records

EU 876623007722 USED 10,00 € Digipack

YAZZ Stand up for your love rights
(the remixes)

19203 1x12" Big life BEN BLR12130 EX/EX 10,00 €

YEAH YEAH YEAHS Turn into (1 track) 12595 1xCDs Dress up Fiction
Universal

EU YEAH5 USED 3,50 € PRO

YEAH YEAH YEAHS Gold lion (1 track) 16910 1xCDs Dress up Fiction
Universal

EU YEAH6 USED 3,50 € PRO
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YEHUDI MENUHIN \ STEPHANE GRAPPELLI Jealousy - Hits of the thirties 32586 1xLP EMI IT 3C06202446 EX+/EX+ 12,00 €

YEKATERINGBURG MUNICIPAL CHAMBER CHOIR DOMESTIC (Valery
Kopanev)

Ancient russian liturgy 33531 1xCD Arte nova BMG GER 74321340242 NEW 9,90 €

YELLO \ SHIRLEY BASSEY The rhythm divine 3128 1x12" Mercury Phonogram GER 888746-1 EX+/EX 10,00 €

YELLOW GOLDEN Let's twist again \ Rolling land 31254 1x7" Green light IT GL101 VG/EX- 2,50 €

YELLOW JACKETS The spin 2611 1xLP MCA Teldec GER 256652-1 EX+/EX 10,00 €

YELLOW JACKETS Shades 2614 1xLP MCA Wea IT 25 3075-1 EX-/EX 10,00 €

YELLOW MAGIC ORCHESTRA X -multiplies 25336 1xLP Sony Music on vinyl EU MOVLP1469 NEW 24,00 € RE 180gm GF

YELLOW MAGIC ORCHESTRA Solid state survivor 26442 1xCD Sony - Music on CD EU 8718627222294 NEW 10,90 € Remastered

YELLOW MAGIC ORCHESTRA Techodelic 34115 1xCD Epic Sony Music on
CD

EU 8718627222324 NEW 10,90 €

YELLOWCARD Lights and sounds (1 track) 9192 1xCDs Capitol EMI EU 094634572729 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

YELLOWMAN Mister Yellowman 23349 1xLP Greensleeves rec. UK GREL 35 / 601811003510 New SS 20,00 € RE

YEN Talk to me (3 tracks) 5652 1xCDs IRS UK EIRSCD 136 USED 3,00 €

YES Classic Yes 2457 1xLP Atlantic WEA IT W50842 EX/EX- 10,00 €

YES Big generator 3656 1xLP Warner IT 90522-1 EX/EX- 10,00 €

YES Symphonic music of Yes 5579 1xCD RCA Victor GER 090266193820 USED 10,00 € With London Philarmonic orchestra

YES Leave it (remix+ acapella
vers.)

9745 1x7" ATCO Warner GER 799787-7 EX/EX 7,75 €

YES XMINMMII 10120 1xCD Swingin' pig rec. EU TSP-CD-291 NEW 15,00 € Digipack-Live on XM radio
10/08/2002+bonus

YES The Yes album (expanded
version)

10455 1xCD Rhino Warner GER 081227378820 NEW 10,90 € Remastered+ 3 bonus tracks

YES Fragile 10951 1xCD Elektra Rhino Warner GER 081227378929 NEW 10,90 € Remastered-Digipack in slipcase+2
bonus tracks

YES 90125 11031 1xCD Rhino Elektra Warner EU 0081227379629 NEW 10,90 € Remastered+6 bonus tracks

YES Drama 11454 1xCD Rhino Warner EU 0081227379520 NEW 10,90 € Remastered+10 bonus tracks

YES Yes (1°) 11541 1xCD Rhino Warner GER 0081227378622 NEW 9,90 € Remastered+6 bonus tracks

YES Relayer 11542 1xCD Rhino Warner GER 081227379223 NEW 10,90 € Remastered-Digipack in slipcase+3
bonus tracks

YES Tormato 11853 1xLP Atlantic Warner USA SD19202 EX/EX 12,00 € CC

YES Close to the edge 12198 1xCD Atlantic Warner GER 0081227379025 NEW 10,90 € Remastered-Digipack in slipcase+4
bonus tracks

YES Tormato (expanded edition) 14547 1xCD Elektra Rhino Warner EU 0081227379421 NEW 6,90 € Remastered+9 bonus tracks

YES Yes acoustic 15044 1xDVD Store for music GER 5055544207465 SFMDVD139 NEW 9,90 € Live in studio Los Angeles 26/01/2004 -
Digipack

YES Yessongs 16164 2xCD Atlantic Warner GER 0075678268229 NEW 12,90 € Remastered

YES Tales from topographic oceans 16297 2xLP Atlantic Warner EU 0081227965532 NEW SS 30,00 € RE GF 180gm

YES Time and a word (expanded
edition)

17876 1xCD Elektra Rhino Warner EU 081227378721 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus tracks
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YES Like it is - At the Mesa arts
center

18454 2xLP Frontiers EU FR LP 690 NEW SS 35,00 € GF-Live Mesa 12Th August 2014

YES Highlights - The very best of
Yes

25258 1xCD Atlantic Warner GER 075678251726 USED 7,00 €

YES Live at Montreux 2003 25870 1xDVD Eagle rock EV classics
Universal

EU 5036369819590 NEW 9,90 €

YES Going for the one (expanded
version)

29183 1xCD Elektra Rhino Warner EU 081227379322 NEW 10,90 € Remastered+7 bonus tracks

YES Yes 29551 1xCD Atlantic EU 075678144721 USED 8,00 €

YES Going for the one 29552 1xCD Atlantic Warner EU 075678267024 USED 7,00 €

YES Close to the edge 30450 1xCD Atlantic Warner GER 075678266621 USED 7,00 € Remastered

YES Yes (50th anniversary edition)
(RSD 2019)

30934 1xLP Atlantic Warner EU 0603497854189 NEW SS 30,00 € RE GF 180g on neon orange vinyl -
LTD.ED. 6500 copies

YES Relayer 31055 1xCD Atlantic Warner GER 075678266423 USED 7,00 € Remastered

YES Drama 31667 1xCD Atlantic Warner GER 075678268526 USED 7,00 € Remastered - Original sticker on case

YES The ultimate Yes - 35th
anniversary collection

31668 2xCD Warner UK 081227370220 USED 9,00 €

YES Yes 31847 1xCD Euro trend EU CD157.655 USED 5,00 € BBC material

YES Close to the edge 32486 1xLP Atlantic Warner EU 0081227971571 NEW SS 22,00 € RE GF 180g

YES The quest 34049 2xCD Insideout Sony EU 194398788326 NEW 22,00 € LTD.ED. Digipack

YES Symphonic music of Yes 34501 1xCD Voiceprint UK 0805772061927 NEW 13,90 € With LOndon Symphony orchestra

YES Live USA 35374 2xCD Imtrat GER 920.038 40035930032327 NEW 22,00 €

YES (Anderson Bruford Wakeman Howe) Anderson, Bruford, Wakeman,
Howe

2454 1xLP Arista BMG IT 209970 EX/EX- 15,00 €

YES (Anderson Bruford Wakeman Howe) Anderson Bruford Wakeman
Howe

31745 1xCD Arista Sony Music on
CD

EU 8718627232170 NEW 10,90 €

YMA SUMAC The essential recordings 12149 2xCD Primo EU PRMCD 6170 NEW 9,90 € 40 tracks

YMA SUMAC Voice of the Xtabay 20280 1xCD Rev-ola Cherry red EU CRREV27 NEW 6,90 €

YMA SUMAC Legend of the sun virgin 31426 1xLP Capitol EMI USA SM-299 EX/VG+ 10,00 € RE of the seventies with yellow label

YNGWIE MALMSTEEN I'm a viking 10954 2xLP Taurus IT 004-9111 EX+/EX- 40,00 €

YNGWIE MALMSTEEN As above so below 18488 2xLP Rock report EU ? EX/EX 40,00 € Live Tokio 24/01/1985

YNGWIE MALMSTEEN The Yngwie Malmsteen
collection

23901 1xCD POlydor Polygram EU 042284927123 USED 7,00 €

YNGWIE MALMSTEEN Parabellum 33231 2xLP Mascot EU 0810020504835 NEW SS 30,00 € LTD.ED. GF on 180g red vinyl

YNGWIE MALMSTEEN Trial by fire - Live in Leningrad 35147 1xLP Polydor Polygram USA 839726-1 EX/EX- 15,00 € Little RW

YNGWIE MALMSTEEN Eclipse 35148 1xLP Polydor NL 843361-1 EX+/EX 15,00 € Inner sleeve

YNGWIE MALMSTEEN Inspiration 35393 1xCD Music for nations UK CDMFN200 5016583120023 USED 8,00 €

YO LA TENGO Danelectro remixes (6 tracks) 9583 1xCDs Matador EU OLE 484-2 USED 4,00 €

YO LA TENGO Nuclear war (4 vers.) 12789 1xCDs Matador UK OLE5682 USED 4,00 €
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YO YO MUNDI L'ultimo testimone (5 tracks+1
video track)

15331 1xCDs Mescal Sony BMG EU 828767830322 USED 5,00 €

YO-YO MA Obrigado Brazil live in concert 29871 1xCD,
1xDVD

Sony classical EU 5099709097034 USED 10,00 € Live at Zankel Hall, Carnegie Hall, New
York city

YOKO ONO Walking on thin ice \ It
happened

10514 1x7" Geffen USA GEF49683 EX/VG 4,00 € With lyrics-insert

YOSEFA Shafshaf's song (ethno dance
remixing project)

4219 1xCDs EMI IT 724388311021 USED 3,00 € 4 tracks

YOTHU YINDI Birrkuta - Wild honey 35843 1xCD Intercord EU 724348435729 USED 7,00 €

YOUNG DEENAY Walk on by (7 tracks) 8210 1xCDs Warner GER 706301953426 USED 2,60 €

YOUNG DISCIPLES Road to freedom 12629 1xCD Talkin loud Mercury
Polygram

USA 731451408021 USED 8,00 € Transparent protective Skermolaser
label on disc

YOUNG JEEZY The inspiration 30405 1xCD Def jam Universal USA B0007227-02 USED 7,00 €

YOUNG JEEZY Let's get it: thug motivation
101

30406 1xCD Def jam Universal USA B0004421-02 IN02 USED 8,00 €

YOUNG M.C. What's the flavor? 7751 1xCD Capitol USA 077779904228 USED 7,75 €

YOUNG PUNX Young and beautiful (4 vers.) 15405 1xCDs Ondesferiche IT ONDE10 USED 2,50 € Paper sleeve

YOUNG WIDOWS In and out of youth and
lightness

24818 1xCD Shock records Australia 5021456179855 NEW 9,90 € Cardsleeve

YOUSSOU N'DOUR \ PETER GABRIEL Shakin' the tree 32685 1x12" Virgin IT VINX241 VG/EX- 6,00 € Shadowed vinyl

YULDUZ USMANOVA Binafscha 6923 1xCD Blue flame MNV GER 74321359312 NEW 12,90 €

YULDUZ USMANOVA Binafscha 11921 1xCD Blue flame GER 74321359312 USED 8,00 €

YUPPICIDE Live 3115 1xLP Navigator prod. GER NAVPROD007 EX/EX 10,33 €

YUSUF An other cup 19031 1xCD,
1xBOOK

Ya rec. Polydor EU 602517084780 USED 16,90 € Spec.ed.-Out of print!

YUYU Mon petit garcon (6 vers.) 22078 1xCDs New music Ricordi IT 0743219322722 USED 3,00 € Spot TV "Lancia Y"

YVES MONTAND Bella ciao \ Amor dammi quel
fazzolettino

15594 1x7" Philips IT 373252BF EX/EX 5,00 €

YVES MONTAND Pop legends 26344 1xCD Pop legends POR 8712177044566 NEW 6,90 €

YVES MONTAND Le Paris de... 31396 1xLP CBS Sugar IT S62.428 EX-/EX+ 12,00 € RE'72

YVONNE ELLIMAN The collection 7377 1xCD Spectrum Universal EU 731454413121 NEW 10,90 €

ZACA CREEK Broken heartland 19936 1xCD Giant rec. USA 075992449120 USED 7,00 € CO

ZACK FERGUSON Pure energy 12222 1xCD One rose music IT ORCD001 USED 7,00 €

ZAINE GRIFF Tonight \ This could mean
everything

4807 1x7" Warner IT W17547 VG/G+ 3,00 € PRO WOC

ZAPATO Rap'n'roll (4 tracks) 7743 1xCDs Track rec. IT TRP/CD0031 USED 3,50 €

ZAZEN Enlightenment 3208 1xCD Miramar USA 090062250222 USED 8,00 € CO

ZEDUARDO MARTINS Samba blues ogum 31031 1xCD Philology IT W87.2 8013284008725 USED 8,00 €

ZEENA PARKINS Pan-acousticon 5430 1xCD Tzadik USA 702397704928 NEW 18,90 €

ZEPHYR Zephyr 3610 1xLP Sunday USA SND0101 NEW SS 25,00 € RE 180gm GF
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ZEPHYR Going back to Colorado 35120 1xLP BGO UK BGOLP2006 5017261020062 NEW SS 24,00 € RE remastered

ZERO ASSOLUTO Svegliarsi la mattina \
Semplicemente

4097 1xCDs Universo IT 828768093320 USED 3,00 € 2 audio tracks+2 video tracks

ZERO ASSOLUTO Sei parte di me (1 track) 4291 1xCDs Universo Sony EU 802785114107 USED 3,00 €

ZERO ASSOLUTO Semplicemente 14237 1xCDs Universo IT 5099767600313 USED 3,00 €

ZERO ASSOLUTO Scendi 28480 1xCD Universo Aroma rec.
Sony

EU 5099751794226 USED 8,00 €

ZERO ASSOLUTO Appena prima di partire 28482 1xCD Universo Baraonda
Sony

EU 0802785117627 USED 8,00 € Digipack

ZEROPOSITIVO Fasi (1 track) 13475 1xCDs Warner EU PR04231 USED 4,00 € PRO-Standard cover

ZEROPOSITIVO Zeropositivo 14495 1xCD Warner EU 5050467597129 NEW 15,00 €

ZERRA ONE The domino effect 2163 1xLP Mercury Phonogram UK MERH93 M-/EX- 7,00 € PRO

ZHANE' Pronounced Jah-nay 6274 1xCD Motown USA 737463636926 NEW 10,90 € Original sticker on cellophane

ZHANE' Pronounced Jah-Nay 12315 1xCD Illtown Motown USA 737463636926 USED 7,00 € Transparent protective Skermolaser
label on disc

ZHANE' Saturday night 29379 1xCD Motown Polygram EU 731453058828 USED 7,00 €

ZHOU CHUANXIONG Men ocean mixing 16920 1xCD Hasayake music
Universal

Taiwan 9787884910984 USED 18,90 €

ZIGGY MARLEY Love is my religion (3 tracks) 1355 1xCDs Tuff gong Cooking
vinyl

NLUK FRYCD275-CDR USED 3,50 € PRO

ZIGGY MARLEY Look who's dancing\Pains of
life

5832 1x7" Virgin GER 112544-100 EX+/EX 7,00 €

ZIGGY MARLEY Look who's dancing 11572 1x12" Virgin GER 612544213 SS 10,00 € CC-Remixed by Jazzie B

ZIGGY MARLEY Fly rasta 24285 1xCD Tuff gong V2 EU 8717931325578 NEW 6,90 € Digipack

ZIGGY MARLEY Tomorrow people \ We a guh
some weh

34303 1x7" Virgin IT VIN45260 EX/EX- 5,00 €

ZINGARA Girl girl girl \ Give it all up boy 14147 1x7" Two nuns
Messaggerie musicali

IT TNN20012 VG+/VG 4,00 €

ZIO DAVIDE Momenti fantastici \ Un grande
amore

15672 1x7" Philips IT 6025156 EX/VG+ 3,00 € Little split seam

ZOE Scarlet red and blue 12665 1xCD Polydor UK 731451144325 USED 6,00 € STOC / Protective Skermolaser film on
disk

ZOMBI Mamma son tanto felice (2
vers.)

14847 1xCDs Dischitalia Sony NL 5099767226711 USED 3,00 €

ZOMBIES R.I.P. 2114 1xLP Varese Sarabande
Vintage

USA 3020672661 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. 180gm RSD 2015

ZONA INDUSTRIALE Evento vita (2 tracks) 6307 1xCDs CGD Warner IT 8023288020425 NEW 6,20 €

ZOT Uranium 3763 1xLP Elektra Warner GER 960380-1 EX+/EX 10,00 €

ZUCCHERO Spirito divino 17352 1xCD Polydor EU 731452764720 USED 7,00 €

ZUCCHERO Black cat live 18290 1xLP Polydor Universal IT 0602557531299 NEW SS 25,00 € NUM.LTD.ED.-LIve from Verona-RSD
2017
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ZUCCHERO Miserere 18510 1xCD Polydor Polygram EU 3145136822 USED 7,00 €

ZUCCHERO Un pò di zucchero 18914 1xCD Polydor Universal IT 042281179327 USED 7,00 €

ZUCCHERO Black cat 20332 1xLP Polydor Universal EU 0602547855312 NEW SS 24,00 € GF

ZUCCHERO Bluesugar 24525 1xCD Polydor IT 731455938821 USED 7,00 €

ZUCCHERO Zu & co. 25274 1xCD Polydor Universal EU 0602498199800 NEW 10,90 €

ZUCCHERO D.o.c. 25655 2xLP Polydor Universal EU 0602508321405 NEW SS 33,00 € GF

ZUCCHERO Black cat 27916 1xCD Polydor Universal EU 0602547858689 USED 7,00 € Feat. "Ci si arrende" with Mark
Knopfler

ZUCCHERO The best of Zucchero Sugar
Fornaciari's Greatest hits

28240 1xCD Polygram EU 731453382121 USED 8,00 €

ZUCCHERO Come back the sun / Miserere 29933 1x7" London Polygram EU 864 820-7 M-/EX+ 15,00 €

ZUCCHERO Blue (4 tracks) 30649 1xCDs Polygram IT 731456784120 USED 3,50 €

ZUCCHERO Black cat (deluxe edition) 31509 2xCD,
1xDVD

Polydor Universal EU 0602557254891 NEW 19,90 € Minibox

ZUCCHERO Wanted - Spanish greatest hits
(RSD 2021)

32519 2xLP Universal EU 0602507381066 NEW SS 37,00 € LTD.ED. GF - Record store day 2021

ZUCCHERO Zucchero ('90) 34421 1xCD London Polydor EU 042284906326 NEW 10,90 €

ZUCCHERO Donne / Ti farò morire 34559 1x7" Polydor GER 881 748-7 EX/EX 12,00 € & The Randy Jackson band

ZUCCHERO Discover 34801 1xCD Polydor Universal EU 0602438983766 NEW 21,00 € Digipack

ZUCCHERO Discover 34802 2xLP Polydor Universal EU 0602438983476 NEW SS 40,00 € GF

ZUCCHERO Zucchero ('91) 35309 1xMC London Polygram IT 849063-4 4228490634 USED (EX/EX) 9,90 €

ZUCCHERO Blue's 35310 1xMC Polydor IT 4228330774 USED (EX/EX) 5,90 €

ZUCCHERO Miserere 35311 1xMC Polydor IT 3145136824 USED (EX/EX) 5,90 €

ZUCCHERO Oro incenso & birra 35404 1xMC Polydor IT 839539-4 USED (EX/EX) 4,90 €

ZUCCHERO Rispetto (poster-disc) 35473 1xLP Polydor Polygram IT 829301-1 EX-/VG+ 25,00 € Inner sleeve + poster

ZUCCHERO Zucchero & the Randy Jackson
band

35477 1xLP Polydor Polygram IT 825534-1 EX-/VG+ 12,00 € Inner sleeve

ZUCCHERO \ PAUL YOUNG Senza una donna (without a
woman)\Mama

9102 1x7" London Polydor FRA 879668.7 EX+/EX+ 10,00 €

ZUTONS Why won't you give me your
love? (1 track)

2363 1xCDs Deltasonik EMI BMG EU 828768234327 USED 2,60 € PRO paper sleeve

ZUZU'S PETAL The music of your life 10577 1xCD Twin tone
Roadrunner

NL 016861897529 USED 6,20 € CC

ZWAN (ex Smashing pumpkins) Mary star of the sea 13968 1xCD Reprise Warner GER 093624843627 USED 8,00 €

ZZ TOP Chicken ranch 70 1xLP Flying horses USA FC009 EX/EX 50,00 € Live at the Capitol Theatre Passaic
New Jersey

ZZ TOP Deguello 9339 1xCD Warner GER 0075992740029 NEW 6,90 €

ZZ TOP First album 10680 1xCD Warner GER 0075992737920 NEW 10,90 €

ZZ TOP Afterburner 14790 1xCD Warner GER 0075992534222 NEW 10,90 €
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ZZ TOP Live from Texas 16933 1xDVD Eagle vision EU 5034504968875 USED 7,00 €

ZZ TOP Tres hombres 22157 1xCD Warner USA 0081227896621 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus tracks

ZZ TOP Tejas 22877 1xCD Warner GER 075992738323 NEW 6,90 €

ZZ TOP Fandango! 24195 1xCD Warner GER 075992738224 USED 7,00 €

ZZ TOP First album 24478 1xCD Warner GER 075992737920 USED 7,00 €

ZZ TOP Antenna 27686 1xCD Floating world EU 0805772632929 NEW 10,90 €

ZZ TOP Tres hombres 31282 1xLP Warner EU 0081227996994 NEW SS 26,00 € RE 180g GF

ZZ TOP Rancho texicano - The very
best of ZZ top

35327 2xCD Rhino Warner EU 0081227890827 NEW 13,90 €

ZZEBRA Panic 29625 1xCD Disconforme SPA 8436006490552 USED 9,00 €


